
        
            
                
            
        

    	Я построил Клуб Долголетия Глава 1: «Продолжительность жизни»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 2: «Продажа времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 3: «Клуб долголетия»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 4: «Ускорение времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 5: «Соседка по комнате»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 6: «Торговец временем»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 7: «Прогулка по длинной реке времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 8: «Семья Ронг»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 9: «Вход в старый дом семьи Ронг»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 10 «Что это за сила?»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 11: «Оставшаяся жизнь: 365 дней»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 12: «Это противоречит закону природы»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 13: «Таксист Се Дахай»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 14: «Предвиденье»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 15: «Зачем ты здесь?»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 16: «Шесть кошельков»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 17: «В замешательстве»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 18: «Страдают все существа»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 19: «Достаточно для ухода за пожилым человеком»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 20: «Семь скорбей в этом мире»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 21: «Сотрудник клуба долголетия №001»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 22: «Программа Клуба долголетия»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 23: «Без воспитания нельзя!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 24: «Задание для Пэн Хао»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 25: «Чат-группа»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 26: «Странная организация»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 27: «Предки династии Мин»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 28: «Задание для новичков»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 29: «Прощай прошлое!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 30: «Методы Пэн Хао»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 31: «Адрес клуба»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 32: «Отправка в плаванье»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 33: «Новое применение способностям»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 34: «Правило управления всеми живыми существами»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 35: «Я умру! Я умру!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 36: «Начинается»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 37: «Суперкомпьютер»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 38: «Найди меня»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 39: «Сотрудник №002»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 40: «Гость опьяненный роскошью»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 41: «Семья Сун»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 42: «Шкала времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 43: «Мистер Лу здесь»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 44: «Внук, помни»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 45: «Ты жнец?»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 46: «Огромные деньги могут купить дюйм времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 47: «Извинитесь перед мистером Лу»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 48: «Упоминание»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 49: «Мистер хочет тебя видеть»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 50: «Создание глобальной базы данных»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 51: «Новая программа»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 52: «Клуб долголетия - дизайн»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 53: «Сотрудник №003»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 54: «№130 присоединился к чат группе»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 55: «В малом разглядеть большое»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 56: «Опора страны»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 57: «Расследование Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 58: «Миссия для Пэн Хао»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 59: «Луна темная, а ветер сильный»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 60: «Чистый и окуратный»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 61: «Предупреждение Пэн Хао»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 62: «Странно»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 63: «Оповещение о талантах 1-ого уровня»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 64: «Человек 10-ого уровня»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 65: «Я наполовину ученик Тана»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 66: «Торговец временем появился вновь»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 67: «Увидимся через 7 часов 42 минуты»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 68: «Необычная семья Чжоу»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 69: «Создайте мне надгробие»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 70: «Создание лаборатории»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 71: «Развитие и стратегия»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 72: «Личность человека»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 73: «Восемь лет!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 74: «Офисное здание»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 75: «План первого проекта»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 76: «Компания по поиску персонала»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 77: «Наем людей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 78: «Углубленное изучение способностей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 79: «Успех эксперимента»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 80: «Семья Чэнь»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 81: «Фатальный прием, но не сразу»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 82: «Снайперская стрельба»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 83: «Эксперимент Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 84: «Я чую смерть и прихожу»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 85: «Новый вирус»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 86: «Ранжирование персонала»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 87: «Ускорение в 5 раз»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 88: «Кто шахматист, а кто шахматная фигура»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 89: «Мы здесь, чтобы выкупить вас»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 90: «Ронг Иё снова учиться ходить»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 91: «Судьба братьев»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 92: «Разные гости»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 93: «Лу Ли - живой Бодхисаттва!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 94: «Черная технология»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 95: «Встреча семей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 96: «Жизнь как у обычного человека...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 97: «Как это отразится на мире...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 98: «Изменения в клубе»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 99: «Предположение о будущем...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 100: «Клубный окончательный план - Генезис!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 101: «Другая сторона Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 102: «Условия найма»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 103: «Международные организации»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 104: «126 институт Министерства Госбезопасности»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 105: «Нужен шанс поговорить»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 106:«Обсуждение инцидента»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 107: «Принципы сосуществования»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 108: «Превращение времени в яд»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 109: «В темноте...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 110: «Ночной Волшебный город»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 111: «Осталось 980 лет жизни...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 112: «Сироты»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 113: «Секретный отряд!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 114: «Обновленные способности»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 115: «Поручительный контракт»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 116: «Наем персонала»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 117: «Эксперименты»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 118: «Напуганные до слез!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 119: «Лу Ли, без глупостей!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 120: «Соколы и конец года»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 121: «Время родителей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 122: «Прогресс в лабораториях»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 123: «Авантюра семьи Ронг»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 124: «Судьба отбросов общества»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 125: «Это... Это благословение»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 126: «Создание «первого мира»»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 127: «Девушка на место секретаря»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 128: «Будущее расширение»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 129: «Господин Лу»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 130: «Доверенные лица»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 131: «Река времени»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 132: «Правила в новом контракте...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 133: «Мадзи 10 у семьи Ронг»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 134: «Абсолютная красота!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 135: «Властный президент влюбился в меня...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 136: «Миссия двоих из отряда «Сокол»»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 137: «Приказы Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 138: «Миссия отряда»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 139: «Приказ Чжан Сяо»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 140: «Жизнь и смерть»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 141: «Холодная и неразрешимая боевая мощь»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 142: «Подготовка к путешествию»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 143: «Лето 1926 года!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 144: «Бессмертный коснулся моей головы»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 145: «Покинув дом...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 146: «След, оставленный Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 147: «Сто лет за мгновение»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 148: «Как ты?»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 149: «Какое великое существо!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 150: «Лайка среди волков»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 151: «Реакция старика»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 152: «Тепло «маленьких» людей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 153: «Лев дразнит котенка»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 154: «Возвращение семьи Чжан!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 155: «Страх»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 156: «Вывод исследования»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 157: «Эффект ускорения в 10 000 раз»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 158: «Чжан Цзянь»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 159: «План Малайзия...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 160: «Новый проект...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 161: «Миниатюрный мир»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 162: «Биологическая лаборатория уровня P3»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 163: «Содействие рождению мира №01»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 164: «Комитет создания мира»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 165: «Требование Миниатюрного Мира Песочницы »
	Я построил Клуб Долголетия Глава 166: «Охрана для проекта»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 167: «Биогеном Земли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 168: «Кража»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 169: «Успешная новая разработка»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 170: «Новая технология»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 171: «Результаты исследования для Мира № 01»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 172: «Создавая жизнь!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 173: «Возвращение людей с докладами»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 174: «Продолжительность жизни больше 100 000 лет!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 175: «Группа Сверхпроводящая энергия»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 176: «Подведение итогов встреч»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 177: «Официальные лица активизировались»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 178: «Ускорение времени в 100 000 раз!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 179: «Древний Первобытный океан»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 180: «Начало биологического вымирания!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 181: «Существа с потенциалом»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 182: «Конец «Эры гигантских существ»»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 183: «450 000 лет Миру № 01»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 184: «Первый город-государство «Ягу»»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 185: «Урожай!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 186: «Новые планы»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 187: «Проект «Ученый» запущен!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 188: «Отбор генералов»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 189: «Сверхъестественное решение проблемы»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 190: «Длинная река времени и пространства?!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 191: «Зима 1754 года»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 192: «Условия для Юэ Чжунци»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 193: «Путь в десятки тысяч километров...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 194: «Идя по истории»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 195: «Приемный сын Лу Ли»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 196: «Господин Лу хочет вас видеть!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 197: «У каждого свои достижения»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 198: «Кучка антиквариата!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 199: «Возвращение!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 200: «Контракты с персоналом»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 201: «Картина Чжэн Баньцяо»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 202: «Здравствуйте, его фамилия - Ом, моя фамилия - Фарадей...»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 203: «Достижения ученых!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 204: «Экзоскелет»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 205: «Первый клиент - Чжэн Боуэн»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 206: «Взгляд судьбы»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 207: «Новые достижения лабораторий»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 208: «Шимпанзе»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 209: «Зомби»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 210: «Вышел из под контроля»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 211: «Экзоскелет»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 212: «Создание планеты»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 213: «Мятеж Неандертальцев»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 214: «Великий потоп»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 215: «Грешник цивилизации!»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 216: «Новое открытие под землей»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 217: «Новая задача первой последовательности»
	Я построил Клуб Долголетия Глава 218: «Интересный человек из прошлого»
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Было уже десять часов вечера, и Лу Ли только что закончил работу и вышел из офисного здания.

Он поднял голову и взглянул. Небо скрывали высокие здания, и оставался только небольшой лучик света. В его сердце царила тишина...

Волшебный город для обычных людей действительно заставляет чувствовать, как будто они здесь Муравьи.

Очень беспомощные, очень отчаянные.

Тогда Лу Ли, только что окончивший университет, тоже был очень амбициозным. Он без колебаний остался в этом международном финансовом мегаполисе. Он хотел реализовать свои амбиции и стать вершителем судьб!

Однако ...

Жаль ...

Войдя в общество, вы должны принять реальность, вы должны знать, что вы не прирожденный главный герой! Вы просто обычный человек!

Волшебный город собрал слишком много влиятельных фигур, по-настоящему талантливых людей или потомков великих семей, рожденных, чтобы быть вторым и третьим поколениями победителей в жизни ...

Этот город - рай для этих людей!

Для обычных людей - это болото!

Настроение Лу Ли сегодня выглядело немного раздражительным: он не пошел обычным путем, а побежал, как дикая собака, к ближайшей станции метро, сел в последний вагон, а затем вернулся в арендованный дом на окраине.

Он невыразительным шагом шел по тротуару у обочины дороги.

Его разум был полон смешанных мыслей ...

После окончания учебы в возрасте двадцати трех лет прошло уже четыре года.

В течение последних четырех лет Лу Ли наблюдал, как один за другим коллеги входят в компанию с амбициями, а затем один за другим коллеги ломаются и возвращаются в свой родной город.

Этот город поглощает людей!

Лу Ли тоже начал думать о том, покинуть ли ему тоже это место, где его мечты взлетали и падали.

Только сегодня.

Его родители в его родном городе звали Лу Ли.

Мать Ю Цинь сначала призывала Лу Ли как можно скорее найти девушку...

Затем она сказала Лу Ли не беспокоиться о доме. Она и отец вытащили свои сбережения, а затем добавили сбережения всей жизни, отдав общую сумму 700 000 юаней - Лу Ли.

Кроме того, более 300 000 сбережений, Лу Ли сам заработал за эти годы. В общем сумма составили около 1 миллиона.

Этого конечно хватит для первоначального взноса в Волшебном городе.

Конечно, дом с первоначальным взносом будет находиться в очень удаленном пригороде города.

В нынешнем волшебном городе, в основных районах, таких как район Хуанпу, район Лувань, район Цзинань и т. д., Цена жилья составляет 130 000 юаней за квадратный метр...

За пределами основного района цена на жилье в районе Дунсинь также чуть выше чем 70 000 юаней...

И едва ли можно найти дом со средней ценой от 20 000 до 30 000 за квадратный метр.

Приобретая небольшой набор квартир, на первоначальный взнос достаточно миллиона.

Думая об этом, Лу Ли блеснул глазами, и прежде чем он осознал это, он сжал кулаки.

Его родители - обычная семья с небольшим доходом в своем родном городе. Они могут заработать 700 000 юаней. Это должно быть очень сложным для семьи.

"Хотелось бы такой жизни?"

"Выжать свою семью досуха, чтобы назваться жителем Волшебного города?"

Лу Ли задал себе такой вопрос. Этот метод действительно подходит для большинства новых людей в настоящий момент. Два поколения жертвуют всем в обмен на дом.

"Моя текущая зарплата составляет 16 000 юаней после уплаты налогов, и снова брать кредит..."

Лу Ли просто подсчитал про себя, и он получил результат, который заставил его чувствовать себя отчаявшимся.

Это общество очень жестоко. Ты никогда не получите соответствующей отдачи если ты много работаешь.

"Я не хочу этого. Жить этой жизнью."

Лу Ли яростно плюнул и сказал это твердо.

"Бум!“

Внезапно молния пронзила небо, а затем волнами грома. В мгновение. Сильный дождь.

Этой ночью упало большое количество капель дождя.

Лу Ли спрятался в дверях ближайшего магазина, наблюдая за каплями дождя, за торопливой толпой...

Дождь продолжал лить.

В этот момент на теле Лу Ли без предупреждения произошло что-то невообразимое, что не привлекло чьего-либо внимания.

В глазах Лу Ли бледно появились круглые кварцевые часы ...

Часы постоянно крутились с разной скоростью.

"Тик... Тик... Тик..."

Непредсказуемая информация начала появляться в голове Лу Ли.

Что это было и как давно...

Лу Ли получил всю информацию, а затем пришел в себя.

В его глазах исчезли и виртуальные кварцевые часы.

Лу Ли был немного удивлен!

Он поднял голову и посмотрел в сторону: мужчина средних лет с портфелем укрывался вместе с ним от дождя.

Лу Ли увидел несколько простых сообщений над головой мужчины средних лет:

"Имя: Чэн Сяосянь"

"Возраст: 42 года"

"Оставшаяся жизнь: 31 год, 78 дней, 12 часов, 56 минут, 32 секунды"

Лу Ли сглотнул, затем повернул голову и посмотрел на другую девушку примерно его возраста.

"Имя: Си Биджун"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшаяся жизнь: 9 лет, 15 дней, 3 часа, 47 минут, 29 секунд"

Значит, неплохая внешне девушка перед ним может дожить только до тридцати пяти лет?

Лу Ли был ошеломлен.

Он продолжал смотреть на другого мужчину средних лет с благословенным телом и простым лицом, который находился на некотором расстоянии от него.

"Имя: Фань Чанцзян"

"Возраст: 36 лет"

"Оставшаяся жизнь: 3 минуты 23 секунды"


*魔都(Моду) - Волшебный город, дьявольская столица - обычно так китайцы, в народе, называют Шанхай, и речь идет вроде о Шанхае, дьявольский/волшебный зависит от контекста. А сама Столица Поднебесной все также в Пекине 
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"Это…"

"Продолжительность жизни этого мужчины средних лет... Ему осталось только 3 минуты 23 секунды?"

"Не, не, не..."

"3 минуты и 22 секунды, 3 минуты и 21 секунда, 3 минуты и 20 секунд ..."

Сердце Лу Ли бешено билось, его дыхание учащалось. Его грудь вздымалась, и он глубоко сглотнул.

Он широко открыл глаза и внимательно посмотрел на мужчину средних лет по имени Фань Чанцзян.

Наблюдая за числом на его голове, которое представляет «оставшуюся жизнь», в виде отсчитывания секунд.

Холодно!

Жестоко!

Безжалостно!

Тело Лу Ли онемело, и у него были некоторые сомнения относительно полученных им способностей.

Потому что мужчина средних лет на расстоянии имел румяный цвет лица, за исключением его эмоциональной раздраженности, он продолжал смотреть на часы и выглядел здоровым, по крайней мере, не как человек, который умрет на месте чуть больше, чем через две минуты.

Шло время, и Лу Ли внимательно наблюдал за Фань Чанцзяном.

Все еще шел сильный дождь, капли дождя продолжали падать из черной ночи, и дождь ударил по земле, как взрыв петард.

Как раз, когда время на голове мужчины средних лет собиралось вернуться к нулю, он изменился.

Он снова взглянул на часы и дождь, затем стиснул зубы и бросился в дождь со своим портфелем. Его цель, очевидно, находилась через дорогу, опиралась на автобусную остановку на обочине дороги.

Асфальтированная дорога постоянно промывалась дождем и выглядела очень чистой.

Фань Чанцзян весь промок, он рысью перебрался на обочину дороги и, не раздумывая, ступил прямо на дорогу.

Глаза Лу Ли расширились.

В его глазах, на голове Фань Чанцзяна, осталось всего «четыре секунды» до окончания жизни.

3 секунды!

Кажется, что в этот момент время замедлилось.

Биип!

На углу внезапно, как молния, появилась красная спортивная машина, и два огромных световых луча проникли сквозь дождевую завесу!

Вдруг раздался пронзительный свист!

Вокруг все люди, укрывавшиеся от дождя, смотрели в сторону дороги.

Лу Ли только видел, что Фань Чанцзян тоже смотрел в направлении встречной машины.

Однако красный спорткар был настолько быстр, что реагировать было поздно!

Был слышан громкий хлопок!

Потом был резкий «хруст»!

Вдалеке тело мужчины средних лет высоко взлетело, портфель вырвался из его руки, и его тело упало...

Ярко-красная кровь, текущая из тела Фань Чанцзяна, залила землю...

Красный спортивный автомобиль оставил след на земле и наконец остановился.

2 секунды!

1 секунда!

0! (Надпись кроваво красным)

В глазах Лу Ли слово "Оставшаяся жизнь" на голове мужчины средних лет по имени Фань Чанцзян, наконец-то вернулось к нулю и стала кроваво-красным!

Из красной спортивной машиной кто-то вышел.

Подбежали люди.

Некоторые достали телефоны и набрали 120.

Но только Лу Ли знал, что все это бесполезно: в тот момент, когда мужчина средних лет упал, он скончался на месте.

Лу Ли стал свидетелем полного процесса смерти Фань Чанцзяна, поднял голову и посмотрел на людей, собравшихся на месте автомобильной аварии.

Наблюдая за обратным отсчетом на их головах...

У него появилась сухость во рту, тело заледенело.

......

Лу Ли замер с неуверенным выражением лица.

Он посмотрел на приближающуюся машины полиции и скорой помощи.

Увидев врача в машине скорой помощи, он развел руками.

Лу Ли взглянул на темное небо, а затем погрузился в дождь.

Остановил такси, потратил более 100 юаней и вернулся домой.

Он вошел в комнату и сел за стол. Вспоминая только что произошедшую сцену, тело Лу Ли начало бессознательно дрожать.

Но постепенно он успокоился ...

Его пара глаз раньше показывала безжизненность, и глубины этих черно-белых зрачков постепенно проникали во все большее и большее возбуждение и амбиции!

Уголки рта приподнялись!

...

Лу Ли снова сжал кулаки, вены и сосуды напряглись!

Звук его дыхания стал быстрее любого звука ...

Это возможность изменить судьбу и сломать клетку.

Мысленно сказал Лу Ли.

Лу Ли начал исследовать свои новые "способности".

"Покупка времени"

"Продажа времени"

"Ускорение времени"

"Замедление времени"

Вышеупомянутые четыре способности были изучены Лу Ли из таинственной информации в его уме.

Первое "Покупка времени":

Это означает, что Лу Ли может покупать "время" у других.

Вторая "Продажа времени":

Это означает, что Лу Ли может продавать "время", которым он владеет, другим.

Третий пункт "ускорение времени":

Это означает, что с помощью собственного времени он может ускорить время.

Например, если два времени накладываются друг на друга, то среда, в которой находится Лу Ли, будет отделена от временной среды внешнего мира: для Лу Ли пройдет две минуты, а для внешнего мира пройдет одна минута.

Четвертый пункт "Замедление времени":

Это означает, что можно замедлить свое время в несколько раз.

Например, у Лу Ли прошла одна минута, а во внешнем мире прошло две минуты.

И как теперь относиться к "времени"?
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Ночь становится все темнее и темнее, а дождь становится все сильнее и сильнее.

За окном все еще слышен постоянный треск дождя, падающего на землю...

В комнате, Лу Ли сидел за столом и продолжал изучать свои особые способности.

Он достал блокнот и просмотрел информацию, которая была у него в голове.

О "покупке и продаже времени".

"Похоже, это вытекает из правил между небом и землей, своего рода транзакцией, осуществляемой под свидетелем контракта..."

"Теперь я играю роль бизнесмена".

На белой бумаге для письма Лу Ли держал ручку и что-то написал.

Согласно информации, полученной Лу Ли, он узнал, что, будь то покупка или продажа времени, ему необходимо заранее оформить ваучер, что, по современным меркам, представляет собой контракт.

Название этого контракта - "Контракт на время".

"Контракт на время" был составлен Лу Ли. Как только обе стороны подписывают контракт, содержание контракта словно видят небо и земля, и никто не может его нарушить, даже если кто-то является Большим человеком.

Лу Ли перевернул новую страницу.

В середине на этой странице написано: "Шаблон контракта на приобретение времени".

Он сделал паузу, показывая свои мысли, а затем начал писать одно за другим.

Номер контракта:

Сторона А (продавец времени):

Сторона В (покупатель):

Примечания:

Обе стороны достигли договоренности о следующем:

Пункт 1. Не разглашайте эту транзакцию никому.

Пункт 2: Данные и информация Стороны B никоим образом не подлежат расследованию.

Пункт 3: Не совершайте действий, которые наносят ущерб интересам Стороны В.

Пункт 4. Не допускается искажение уровня личного годового дохода.

Пункт 5: После подписания контракта считается, что обе стороны пришли к соглашению, и сделка не может быть остановлена.

Пункт 6: В случае нарушения, в зависимости от серьезности нарушения, оставшееся «время» нарушителя должно быть соответственно сокращено, а оставшееся «время» серьезного нарушителя должно быть обнулено!

Пункт 7. Способ оплаты.

После того, как обе стороны подписали соглашение, они могут выбрать один из следующих методов проведения транзакций.

Лу Ли перестал писать.

Он посмотрел на чрезвычайно грубый контракт о "Покупке времени" в своей записной книжке.

Согласно имеющейся у него информации, он имеет право составить такой договор.

Поэтому в процессе составления контракта Лу Ли, естественно, сосредоточился на защите своих интересов и превратил этот контракт в "Контракт с повелителем"!

Лу Ли не беспокоится о том, что этот контракт повлияет на его будущий бизнес. В конце концов, он контролирует самое важное - "время".

Лу Ли перевернул новую страницу.

В середине первой строки написано: "Типовой договор купли-продажи".

Контент контракта в основном совпадает с "шаблоном контракта на приобретение".

После грубой доработки этой первой версии контракта.

Лу Ли включил компьютер и распечатал стопку двух контрактов.

После поместил контракты в две папки и положил в ящик.

Лу Ли открыл новую страницу в блокноте.

Поразмыслив над этим, в начале первой строчки тетради он записал, следующие мысли:

"Об определении стоимости "времени"(покупки)".

Хотя некоторые говорят, что время само по себе справедливое и равное для всех...

Однако ценность, созданная каждым человеком в одно и то же время, разная.

Некоторые люди, каждый день, каждый год очень значимы, но есть некоторые люди, у которых каждый день, каждый год скучен.

Итак, можно ли использовать одну и ту же цену для покупки или продажи?

Лу Ли не хотел нарушать общественный порядок, поэтому невозможно было установить слишком высокий или слишком низкий уровень цены.

Он перестал писать и глубоко задумался.

После долгого времени.

Лу Ли продолжил писать.

Ценообразование связанное с "Покупкой времени".

Возьмем, к примеру, обычных людей (ученые, педагоги, солдаты, врачи с высокой медицинской этикой и другие профессии):

Те, у кого годовой доход менее 100 000 юаней в год, должны продавать время по цене 300 000 юаней.

Те, у кого годовой доход превышает 100 000, продадут время по цене, в три раза превышающей годовой доход, и откажутся договариваться о цене.

Дополнение: если у продавца особое поведение, повышающее ценность времени, покупная цена может быть увеличена.

Лу Ли перешел на новую страницу.

И написал в первой строке: "Об определении стоимости "времени" (продажи)".

"Нужно строго контролировать время продажи..."

"Время, купленное одним человеком, также должно контролироваться".

Он подумал, а потом написал:

Возьмем, к примеру, богатых бизнесменов (ученые, педагоги, солдаты, врачи с высокой медицинской этикой и другие профессии).

Для тех, у кого активы превышают 10 миллионов юаней, пятая часть капитала, созданного за один год, используется как годовая временная цена...

Когда он написал это, мазки Лу Ли внезапно прекратились.

В его голове возникла новая идея.

Это прототип огромной "организационной структуры"!

"Клуб Долголетия!"

Лу Ли открыл новую страницу в своей записной книжке и написал в середине первой строки.

"Клуб является всеобъемлющим, в нем собираются самые элитные простые люди, таланты и богатые бизнесмены из всех слоев общества на земле..."

"Члены клуба должны быть разделены на 9 уровней..."

"Простым потреблением денег"

«Член lv1 - десять миллионов; член lv2 - 100 миллионов; член lv3 - один миллиард; член lv4 - десять миллиардов; член lv5 - 100 миллиардов; член lv6 - триллион ...»

"Участники LV1 могут выкупить до одного года жизни; участники уровня lv2 могут выкупить три года; участники уровня lv3 могут выкупить пять лет; участники уровня lv4 могут выкупить десять лет; участники уровня lv5 могут выкупить восемнадцать лет жизни; участники уровня lv6 могут выкупить двадцать шесть лет жизни..."

Вскоре после этого в писаниях Лу Ли постепенно появилась самая устрашающая и загадочная организация в мире.
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Поздно ночью.

Глаза Лу Ли горели, а сердце возбуждалось. Чем больше он думал о популярности и силе, которые будет иметь "Клуб Долголетия", тем сильнее он чувствовал, как кровь течет по его телу!

Честолюбие подобно сорнякам, неистово набухает и размножается!

В этом мире существует ряд лучших клубов. Они объединяют знаменитостей, элиту и королевскую знать, обладающих привлекательностью и влиянием в различных областях. Они являются отправной точкой для сильных мира сего и местом сбора богатых... Членство - символ богатства и статуса!

Существует частный парусный клуб, основанный семьей греческого корабельного короля Лациса, насчитывающий всего 100 членов по всему миру, известный как "самый богатый клуб".

В Йельском университете существует Общество черепа и костей. Правила членства в Обществе черепа и костей чрезвычайно загадочны, а еще там регулярно проводят религиозные ритуалы.

Из его членов вышли три американских президента и два главных судьи, он известен как самый загадочный и влиятельный клуб выпускников в США.

Есть также такие как Национальный гольф-клуб Огасты, Жокейский клуб Гонконга, Клуб миллиардеров, Элитный клуб...

Эти топ-клубы обладают огромной силой.

Однако если появится "Клуб Долголетия", задуманный Лу Ли, то все эти топ-клубы станут мусором!

"Клуб долголетия" станет превыше всего.

"Единственным президентом Клуба долголетия будет является его основатель Лу Ли, имеющий священное положение и высшие права..."

Уголки рта Лу Ли приподнялись, и он продолжил писать в блокноте:

"Лу Ли является единственным лицом, принимающим решения во всех делах Клуба долголетия. Он имеет право направлять всех членов клуба действовать в соответствии с его собственной волей и инструкциями."

"Всем инструкциям, данным от имени Лу Ли, дается священный и неприкосновенный статус, и никакое сопротивление или возражения недопустимы..."

Суммируя.

Лу Ли, император и божественный человек этого клуба, имеет право наложить вето.

"При председателе создается комитет управления. В комитет управления входит в общей сложности двенадцать членов, включая одного председателя, одного заместителя председателя, десять представителей... и одного генерального секретаря..."

Что касается организационной структуры "Клуба Долголетия", Лу Ли написал большую часть всех правил за один присест.

Лучик солнца постепенно пробился через небо за окном, и проливной дождь в какой-то момент прекратился.

Лу Ли остановил ручку, взглянул на записку и закрыл ее.

Такой огромный клуб будет основным промоушном Лу Ли еще какое-то время.

Он закрыл блокнот и положил его в ящик.

...

Лу Ли собирался попробовать свои оставшиеся две способности, касающиеся «времени», а именно "Ускорение времени" и "Замедление времени".

Поскольку Лу Ли еще не приобрел время (продолжительность жизни) других, если он использует эти две способности, это будет пустой тратой его собственной продолжительности жизни.

Однако для Лу Ли продолжительность жизни была самым незаменимым ресурсом.

Он впервые ощутил собственные данные.

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 27 лет"

"Оставшаяся жизнь: 68 лет, 88 дней, 18 часов, 58 минут и 59 секунд"

Лу Ли преобразовал время, и если бы он не получил суперсилу, он мог бы дожить до девяноста пяти лет.

Если честно, он был немного удивлен этим числом.

Поскольку Лу Ли - программист, работа допоздна и сверхурочная работа - это нормально, а внезапная смерть или что-то в этом роде - это нормально...

"Да, кажется, даже если я не получу сверхспособностей, я смогу стать лучшим программистом среди программистов!"

-Пробормотал Лу Ли.

Сразу после этого он снова обратил внимание на способность.

"Ускорение времени..."

Лу Ли естественно сел на стул и прошептал.

После того, как родилась мысль, в его голове появилось сообщение:

"Пожалуйста, выберите время ускорения."

"Двойное."

Лу Ли ответил.

Странное чувство исходит из его тела.

Потом что-то случилось...

Лу Ли поднял голову и посмотрел на время перед ним, внезапно почувствовав, что звук, который он слышал, и сцена, которую он увидел... Его скорость увеличилась вдвое.

Лу Ли посмотрел на экран компьютера на столе.

Глядя на время в правом нижнем углу экрана, он молча считал...

Спустя некоторое время.

Он обнаружил, что, когда он сосчитал до ста двадцати, число, представляющее минуту на экране компьютера, изменилось только на единицу.

Когда Лу Ли услышал движение внизу, он встал и выглянул.

Он увидел мужчину средних лет, который рано проснулся и выгуливал собаку...

Но странно то, что будь то человек средних лет или бездомная собака, все они двигались вдвое медленнее. 

"Так…"

"Отличается ли скорость потока текущего времени от внешнего мира? Моя скорость потока должна быть в два раза быстрее?"

-Подумал Лу Ли.

Его мысли возникли, и он внезапно увеличил наложенное время в десять раз, то есть его скорость потока была десять к одному пропорционально скорости потока внешнего мира.

В глазах Лу Ли.

За окном падающие листья начали падать с очень медленной скоростью...

Шаги пешеходов подобны улиткам...

Все в этом мире проглатывалось медленно.

Даже звук становится очень медленным.

"Мое время увеличилось в десять раз, поэтому я вижу все во внешнем мире, как будто оно замедлилось в десять раз, тогда..."

"Другими словами... в глазах посторонних моя реакция будет в десять раз быстрее!"

"Что, если я добавлю больше времени?"

На лице Лу Ли была радость.

Кроме того, Лу Ли все еще чувствовал, что он может расширить диапазон этого временного расхода, но необходимое количество времени будет удвоено.

Эта способность слишком сильна, что равносильно добавлению ему достаточной способности самозащиты.

В десять раз быстрее, в сто раз быстрее и даже выше, Лу Ли будет непобедимым!

Лу Ли остановил "Ускорение времени".

Он взглянул на свое время.

"Оставшаяся жизнь: 68 лет, 88 дней, 18 часов, 46 минут и 59 секунд"

Время на улице должно было пройти всего на две минуты, но у Лу Ли прошла одна минута с удвоенной скоростью и одна минута с десятикратной скоростью, так что продолжительность его жизни сократилась на двенадцать минут.

"Потрясающе!"

Лу Ли сжал кулаки, широко улыбнулся и сказал.

Спустя некоторое время...

Лу Ли начал пытаться "Замедлить время".

Эта способность эквивалентна удвоению исходного времени или даже больше.

Лу Ли посмотрел на окружающую обстановку, как будто он был в состоянии ускорения.

"Это примерно эквивалентно тому, как внешний мир видел меня только что".

Лу Ли вынес решение.

Что касается способности "замедления времени", Лу Ли чувствует, что его влияние на него может быть намного хуже, чем "ускорение времени".

Возможно, в будущем эти способности станут более полезными.

После всего…

Кто знает?
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Лу Ли отдыхал, в этом состоянии времени целый час.

Хотя от внешнего мира прошел всего один час, Лу Ли спал целых восемь часов.

Солнце после утреннего дождя проникло в окно и пролилось на кровать, Лу Ли открыл глаза.

Он только чувствовал, что находится в беспрецедентно комфортном состоянии в данный момент, и он не был истощен от недосыпания после ночи.

Многие люди часто говорят, что им не хватает времени, но для Лу Ли это больше не будет проблемой.

...

Как только он переоделся, то услышал движение за дверью.

Лу Ли открыл дверь и вышел.

Он увидел соседку по комнате Ян Чжэньэр, которой в этом году исполнилось 28 лет, на год старше Лу Ли. Работает она в агентстве недвижимости в Ляньцзя.

Когда Лу Ли вышел, Ян Чжэньэр переодевалась у двери. Она была слегка согнута в профессиональном костюме, и юбка от бедра внезапно образовала изящный изгиб...

Ноги Ян Чжэньэр очень тонкие, обвиты тонкими черными колготками, а одна приподнятая ступня маленькая и нежная, и кажется, что одна ладонь может держать ее в руке.

Эта женщина, действительно поспела и готова быть собранным урожаем.

Лу Ли взглянул на нее и почувствовал себя немного сухим. Казалось, что в его сердце загорелся какой-то огонь, и появилась слабая тенденция приподнятости в некоторых местах.

Раньше Лу Ли не решался слишком много думать, потому что знал, что красивые женщины - тоже дефицитный продукт, недоступный для обычных людей.

Но сейчас……

Внутренние желания и амбиции Лу Ли были раскрыты!

"Лу Ли, ты встал, разве я тебя не побеспокоила?"

Ян Чженьэр подняла голову и посмотрела на Лу Ли, ее брови были слегка изогнуты, и она закричала с улыбкой.

Когда Лу Ли увидел это, его сердце внезапно снова забилось.

Длинные распущенные черные волосы Ян Чжэньэр были закинуты ему на плечи, и ее глаза, казалось, могли говорить. Ее лицо было покрыто легким макияжем, тени были нанесены правильно, а водянистые красные губы осторожно открывались и закрывались.

"Не, не, не."

Лу Ли быстро ответил.

"Это хорошо…"

"Ой, уже поздно, Лу Ли, я уйду первой, увидимся позже!"

Ян Чжэньэр взглянула на свои часы, поспешно надела высокие каблуки, помахала Лу Ли и сказала, выходя.

Лу Ли снова посмотрел на закрытую дверь и облизнул губы. Его глаза, казалось, вот-вот проглотят Ян Чжэньэр.

С самого начала работы Лу Ли и Ян Чжэньэр снимали квартиру вместе.

Он очень хорошо знает характер Ян Чжэньэр.

У Ян Чжэньэр уже много денег. Ее самая большая цель - выйти замуж за богатого мужа. По крайней мере, у него должна быть машина и дом в центре волшебного города...

Но в то же время.

Ян Чжэньэр - человек с хорошим характером, к тому же, она умный человек.

Она знает, что ее тело и внешность - ее главный капитал.

Поэтому, даже если она является агентом недвижимости, даже если слишком много людей говорят ей, что у нее много женихов, Ян Чжэньэр всегда держалась чистоплотно, самодостаточно, ожидая цены.

Выражение лица Лу Ли стало спокойным, но уголки его рта слегка приподнялись.

...

Он достал телефон и сел на диван в гостиной.

Сначала он набрал номер руководителя группы в компании.

"Брат Ли, мне нужно позаботиться о некоторых вещах здесь, поэтому мне нужно взять несколько выходных".

По телефону сказал Лу Ли.

"Трех дней хватит!"

Лу Ли ответил с улыбкой.

В компании у него очень хорошие отношения с руководителем группы. Кроме того, он никогда не был человеком, который просил отпуска. С тех пор, как он открыл рот, с ним быстро согласились.

Что касается того, почему бы просто не бросить работу.

Лу Ли думал об этом, но еще не были налажены дела до конца.

Когда у него не было способностей, он не мог покинуть эту среду, ему приходилось стиснуть зубы.

Но когда у него появилась сила и уверенность, чтобы контролировать свою судьбу, Лу Ли больше не беспокоился, и его настроение было полностью противоположным.

Лу Ли постучал ногой по кофейному столику, опираясь на диван, тихо ощущая неторопливое раннее время.

После Лу Ли поспешил и купить блины у ворот дома.

Два блина из трех были съедены.

Потом, он отправился рысью в метро.

В метро в утренний час пик очень страшно.

Вы должны быть быстрыми и точными, иначе вы вообще не сможете попасть в него. Даже если вы поторопитесь, вы в основном застрянете у двери и останетесь неподвижным.

Это повседневная жизнь пролетарских людей в городе, и это та жизнь, в которой всегда был Лу Ли!

"Комфортно!"

Спустя долгое время Лу Ли потянулся и глубоко вздохнул.

Он встал, сначала вернулся домой, а затем положил в папку часть "Договоров Покупки времени" и "Договоров Продажи времени".

Лу Ли взял папку и медленно вышел.

...

После выхода.

Лу Ли сначала пришел в ближайший Сельскохозяйственный банк.

Банк только что открылся, и нет необходимости стоять в очереди.

"Можно обналичить 300 000 юаней".

Лу Ли сел за стойку банка, протянул свою банковскую карту и спокойно сказал.

По сути, это большая часть денег, которые он скопил за последние четыре года.

Через некоторое время кассир взяла юани, дважды прошла мимо детектора валют и передал деньги Лу Ли.

Лу Ли положил деньги в черный мешок и вышел из банка.

Его цель сегодня - обрести год (продолжительность жизни). В конце концов, он не всегда может тратить свое первоначальное время, верно?
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Лу Ли купил анонимную сим карту на обочине дороги и сменил ее на своем мобильном телефоне.

Он гулял по улице Цзанчжун в районе Хуанпу, а дальше - по знаменитой пешеходной улице Цзиньлин в Волшебном городе.

Погода в городе сегодня очень хорошая, прямо как настроение Лу Ли...

За четыре года работы он всегда ходил в спешке, редко как сейчас, комфортно и неспешно от души.

Его взгляд беспорядочно скользил по ходящим людям...

Он посмотрел на цепочку сообщений с данными на головах прохожих:

"Имя: Чжан Вентао"

"Возраст: 35 лет"

"Оставшаяся жизнь: 22 года, 35 дней, 12 часов, 56 минут, 18 секунд"


...

"Имя: Чжан Сяо"

"Возраст: 27 лет"

"Оставшаяся жизнь: 52 года, 32 дня, 8 часов, 16 минут, 27 секунд"


...

"Имя: Си Биджун"

"Возраст: 24 года"

"Оставшаяся жизнь: ..."

...

Это очень странное чувство, словно бог смерти, способный управлять судьбой всех живых существ.

Лу Ли остановился и тщательно подумал, желая использовать красивые словечки, чтобы описать его настроение в данный момент.

"Удачливый, взволнованный, превосходный, честолюбивый..."

Обратный отсчет жизни над всеми головами постоянно возвращается на ноль, холодный и беспощадный...

Лу Ли продолжал двигаться вперед и вышел на пешеходную улицу Цзиньлин, надеясь найти своего "целевого покупателя".

Хотя это полностью добровольная сделка.

Но Лу Ли все еще надеялся, что покупка времени у первого «покупателя», может быть осуществлена на большое количество времени.

У входа в здание универмага Юнань внимание Лу Ли привлек молодой человек или фигура внутри куклы-медведя Кумамото.

Лу Ли посмотрел на сообщение над головой:

"Имя: Чжэн Боуэн"

"Возраст: 21 год"

"Оставшаяся жизнь: 65 лет, 126 дней, 13 часов, 49 минут, 17 секунд"

Лу Ли почувствовал, что встретил своего первого покупателя.

Во-первых - молодой парень, с оставшуеся жизнью до 88 лет.

Во-вторых, в 21 год, если вы студент, вы должны поступать в институт.

Поскольку студент университета работает неполный рабочий день, это показывает, что экономические условия являются обычными или по крайней мере, в краткосрочной перспективе ожидаются большие затраты.

Если вы не студент, и вы приходите на такую работу с частичной занятостью - это означает, что ваша академическая квалификация обязательно должна быть низкой, а экономические условия относительно плохими.

Независимо от того, с какой стороны, они принадлежат к целевой группе клиентов Лу Ли.

Лу Ли стоял в стороне и смотрел на фигуру Кумамото в ненавязчивом месте...

Все утро молодой человек в кукле-медведе Кумамото не переставал раздавать листовки и вести себя мило.

До 13:30 дня.

Кумамото наконец перестал работать.

Снял головной убор, обнажив белое молодое лицо, волосы и щеки уже мокрые от пота...

Мужчина средних лет, похожий на менеджера универмага, вышел и заплатил молодому человеку по имени Чжэн Боуэн зарплату в двести юаней.

Чжэн Боуэн с солнечной улыбкой взял деньги и поблагодарил его.

Он снял костюм медведя и покинул универмаг Юнань, планируя найти магазин, где можно было бы перекусить, а затем отправиться в следующий магазин KFC, работать неполный рабочий день.

Чжэн Боуэн сидел в недорогом ресторане, где подают лапшу.

Он только что сел, а прямо за ним сел молодой человек.

Чжэн Боуэн поднял голову и взглянул с на мужчину с улыбкой на лице.

Этот молодой человек выглядит в точности, как Лу Ли раньше.

"Привет."

Лу Ли посмотрел на Чжэн Боуэн и сказал.

В то же время его посетила мысль.

"Пожалуйста, выберите время ускорения. "

"Сто раз. "

Последовательные сообщения появлялись в сердце Лу Ли.

Он ввел 100-кратное ускорение во времени, что также было его пределом. 

Вдобавок на этот раз Лу Ли не только ускорил свое время, но и расширил охватывающее пространство, чтобы охватить Чжэн Боуэн.

Таинственная атмосфера распространялась быстро!

С разными временными горизонтами сформировавшаяся область, где расположены Лу Ли и Чжэн Боуэн, эквивалентна мгновенной изоляции от этого мира.

В глазах Лу Ли и Чжэн Боуэна в этот момент все во внешнем мире замедлилось в сто раз, будь то звук или движение!

Они почти в недосягаемом состоянии!

Чжэн Боуэн быстро заметил изменение, его глаза расширились, он посмотрел налево и направо.

Он обнаружил, что люди вокруг, прохожие у магазина, похоже, будто нажали кнопку стоп!

Он внезапно повернул голову, широко раскрыл глаза и с легкой улыбкой посмотрел на Лу Ли.

"Привет."

Лу Ли медленно повторил.

"Как это происходит?"

"Ты это сделал?"

"Кто ты?!"

Психологические качества Чжэн Боуэна были несколько выше ожиданий Лу Ли. Хотя его можно было увидеть, он был напуган странным зрелищем перед ним. Хотя его тело было напряженным, он все еще оставался максимально спокойным.

Даже он быстро догадался, что причина сверхъестественного события перед ним, вероятно, была из-за мирно сидящего юноши перед ним.

Лу Ли был вполне удовлетворен реакцией Чжэн Боуэна, он использовал такую способность, чтобы продемонстрировать свои возможности, просто чтобы создать ощущение таинственности.

В противном случае, если человек внезапно подойдет и скажет, что он покупает ваше время (продолжительность жизни), его с большой вероятностью могут посчитать сумасшедшим или дураком.

"Позвольте мне представиться."

Лу Ли немного помолчал, показывая кроткую улыбку, а затем спокойно сказал:

"Ты можешь назвать меня..."

"Торговцем времени!"
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"Торговец временем?!"

Чжэн Боуэн услышал это и спросил, в сочетании с окружающей средой, в которой он был в это время, у него были некоторые догадки в его сердце, а затем он посмотрел на Лу Ли с изумлением.

"Бесчисленное количество лет я скитался по этому миру..."

"Я покупаю время и продолжительность жизни у людей, и я продаю время и продолжительность жизни, находящиеся в моих руках, другим людям, которые способны и нуждаются в этом".

Лу Ли выглядел спокойным и сказал медленно.

"Итак... Мистер Чжэн, интересно, у вас есть лишнее время, чтобы продать его мне?"

Лу Ли остановился и спросил.

Услышав слова Лу Ли, Чжэн Боуэн быстро уловил ключевое слово, то есть таинственный бизнесмен, стоявший перед ним, сразу назвал его фамилию, но, очевидно, что он сам так и не представился.

Чжэн Боуэн не отказывался напрямую, потому что сейчас ему действительно нужно больше денег.

В школе богиня, которую он преследовал, собиралась отпраздновать свой день рождения. Чжэн Боуэн хотел купить богине новый iPhone, поэтому он пошел работать неполный рабочий день.

Однако Чжэн Боуэн не из тех, кто легко теряет рассудок. Вскоре он с некоторой неуверенностью задумался о своем "оставшемся времени".

"Имя: Чжэн Боуэн" 


"Возраст: 21 год"


 "Оставшаяся продолжительность жизни: 65 лет, 126 дней, 08 часов, 23 минуты и 31 секунд".

Лу Ли увидел колебания Чжэн Боуэна и открыл рот, чтобы сообщить о цепочке данных в его глазах.

Чжэн Боуэн не сомневался в словах Лу Ли. Когда он услышал время своей жизни, его лицо отразилось радостью, и он немедленно решил продать год или два.

"Я не знаю, какова цена..."

-Осторожно спросил Чжэн Боуэн.

"Это зависит от ценности, которую вы создаете в течение года".

"Общая материальная или нематериальная ценность, которую вы создаете за один год, составляет менее 100 000 юаней, тогда я заплачу вам 300 000 юаней за один год".

"Если ценность превысит 100 000 юаней, он будет обменян на утроенный доход".

Лу Ли ответил лаконично.

"Я студент, еще не..."

Чжэн Боуэн сказал, что он хочет попытаться как можно больше увеличить свою стоимость, чтобы продать больше денег.

"Тогда за 300 000 юаней вы продадите один год и откажетесь торговаться. Так было на протяжении тысячелетий".

Лу Ли прервал слова Чжэн Боуэна и отказался дать ему шанс продолжить разговор.

Он достал принесенную им папку, открыл "контракт на получение времени", затем ввел некоторую информацию на страницу и передал ее Чжэн Боуэн.

"Если вы готовы к продаже, подпишите здесь свое имя".

"Поскольку это первая сделка с вами, по правилам я могу приобрести у вас максимум год".

После того, как Лу Ли закончил говорить, он закрыл рот и замолчал.

Чжэн Боуэн внимательно изучил контракт на приобретение.

"Триста тысяч юаней?"

Чжэн Боуэн думал в своем сердце.

"Для обычных людей это, очевидно, немалое количество, потому что большинство людей не зарабатывают так много в год".

"Значит, сокращение продолжительности жизни на один год стоит 300 000 юаней..."

"Кроме того... Если у меня есть эти 300 000 юаней, я могу купить больше подарков для Цин Цин".

"В любом случае, работать неполный рабочий день - это то же самое, что тратить время на деньги..."

Чжэн Боуэн внутренне уговаривал себя.

Его цвет лица изменился. Через некоторое время он стиснул зубы и схватил ручку, которую вручил ему Лу Ли. Затем он указал свое имя в столбце "А".

Улыбка на лице Лу Ли стала сильнее.

За пределами Лу Ли и Чжэн Боуэна течение времени все еще медленное, и все, кажется, находится в статичном состоянии.

Лу Ли взял папку, взглянул на нее, а затем взял ручку и в столбце "В" он также подписал свое имя: "Лу Ли".

С завершением подписи..

Контракт вступает в силу одновременно, согласно закону неба и земли!

"Тогда... эти деньги все твои".

Лу Ли взял рядом с собой 300 000 юаней в чернем пластиковом пакете и бросил его к Чжэн Боуэн.

Чжэн Боуэн слегка вздохнул, он взял пластиковый пакет и открыл его, и перед ним возникли стопки красных банкнот.

Лу Ли внезапно протянул руку и сделал воображаемый хватательный жест перед глазами Чжэн Боуэн.

Он как будто что-то поймал.

Можно было увидеть, что у Чжэн Боуэна внезапно прядь волос на его лбу мгновенно изменилась с черного на белый.

Собственное время Лу Ли также увеличилось на целый год!

"Это моя контактная информация. Если вы хотите поработать со мной в следующий раз, вы можете связаться со мной".

Лу Ли сказал Чжэн Боуэну анонимный номер телефона, который он только что купил.

...

После всего этого Лу Ли протянул руку, и поток времени между ними и внешним миром быстро вернулся на тот же уровень.

В сотни раз больше времени Лу Ли и Чжэн Боуэн провели более 30 минут, но в реальном мире прошло всего 18 секунд!

"Я уйду первым".

"До свидания."

Лу Ли встал и нежно кивнул Чжэн Боуэну, который все еще находился в трансе.

Он без проблем вышел из ресторана, где подают лапшу.

Чжэн Боуэн посмотрел на спину Лу Ли и только почувствовал, что эта фигура была слишком загадочной, как будто она идет по длинной реке времени, постепенно уходящей прочь.
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Лу Ли шел по многолюдным улицам.

Уголки его рта были приподняты, и на лице появилась глупая улыбка.

Эта первая сделка прошла более гладко, чем он предполагал.

Теперь он купил время на "один год".

Лу Ли вошел в кафе...

"Здравствуйте, дайте мне капучино со льдом и один лаймовый чизкейк, пожалуйста".

Лу Ли был одет в белую рубашку, черные брюки, очки в золотой оправе на переносице и с папкой в руках. Он был стройным, с уверенной улыбкой на лице. Он посмотрел на молодую девушку перед ним - кассирша, нежная и милая.

Заплатив деньги, Лу Ли подошел к окну и сел.

Он открыл папку и посмотрел на только что подписанный контракт.

"Договор купли-продажи"

Номер контракта: 1 000 001

Сторона А (продавец времени): Чжэн Боуэн

Сторона Б (покупатель): Лу Ли

Конкретные товары: один год продажи.

После консультаций обе стороны достигли договоренности о следующем:...

Серийный номер начинается с миллион первого. Это также сделано для того, чтобы некоторые люди не догадывались, что Лу Ли только входит в индустрию, или, другими словами, чтобы создать как можно больше таинственной атмосферы.

Одностраничный контракт был быстро прочитан.

Лу Ли снова закрыл папку.

Он начал думать о следующих шагах.

"Первый шаг - купить время."

"Тогда следующая вторая часть, естественно, продать время..."

"Кому мне продавать? Какого клиента выбрать проще?"

Лу Ли бессознательно тер указательным пальцем о большой.

"Время" - самая ценная вещь в мире, поэтому для Лу Ли теперь это рынок купли-продажи.

Он должен сделать хороший выбор, чтобы подготовить почву для дальнейшего открытия следующей стадии.

...

"Сэр, ваш капучино и лаймовый чизкейк".

Официантка в костюме горничной вручила Лу Ли кофе и торт, и ее нежный голос прозвенел в его ушах.

Лу Ли легонько кивнул, а затем посмотрел, как официантка уходит, его глаза за очками в золотой оправе скользили по белой шелковой лодыжке официантки в костюме горничной.

Он медленно отвел взгляд.

Лу Ли разорвал на подносе белый сахар высшего качества и вывалил около двух третей его в капучино.

Он взял ложку и осторожно помешал...

Лу Ли достал свой мобильный телефон, открыл поисковую программу Ду Нианг и отредактировал сообщение: "Какие семьи и богатые люди живут в Волшебном городе?".

Нажмите для поиска!

В глазах Лу Ли появилось множество результатов поиска.

"Семь самых богатых районов волшебного города, где живут самые богатые люди!"

"Сколько десятков миллионов представителей среднего класса в Городе Демонов? Миллиардер? Кто они?"

"Четыре самые богатые семьи сегодня в волшебной столице!"

"Богатый список города Демонов!"

...

Лу Ли просматривал результаты поиска, время от времени переходил на страницу и смотрел на нее.

Грозные существа, появившиеся в нем, были большими фигурами, которых Лу Ли никогда не видел.

Они словно восседают на троне города в небе, они модные тусовщики и самые богатые люди страны!

Раньше, когда он видел этих существ, Лу Ли восхищался ими, но в своем сердце он был более холод к ним!

Потому что он знает, что как бы усердно он ни работал, он не может быть таким гигантом, как они...

Но теперь все по-другому!

Лу Ли улыбнулся, как цветок.

Несмотря на то, что он постоянно пролистывал новости.

В нужный момент появление семьи заставило Лу Ли остановить взгляд.

Лу Ли показал серьезное лицо и посмотрел на эту семью...

«Семья Ронг из волшебного города!»

Эту семью можно охарактеризовать как грозную для любого демона.

Семья Ронг - это действительно известная семья с многовековым наследием.

В сопутствующих материалах семья описана так:

Семья Ронг - это семья национального капитала в Поднебесной.

Они полагались на промышленность, чтобы омолодить, защитить и развить страну, и они сыграли славную роль для поднебесной и всего мира.

Гао Будэ, профессор Школы экономики Университета Тяньчао Ренминь, прокомментировал:

"С наших времен три поколения семьи Ронг внесли большой вклад в развитие экономики в Поднебесной.

Предприятие, основанное братьями Ронг, является предшественником национального предприятия Тяньчао;

После освобождения, Ронг Иё поддержал три основные реформы правительства, которые сыграли очень хорошую роль в развитии экономики страны; после открытия Ронг Чжицзянь, третье поколение семьи Ронг, и другие внесли свой вклад в развитие китайской рыночной экономики и новых национальных предприятий..."

Власть семьи Ронг достигла своего пика после основания страны, и глава семьи Ронг даже на время стал лидером страны.

Сегодня, хотя семья Ронг находится в состоянии отчаяния, ее все же нельзя недооценивать. Некоторые члены ее семей все еще остаются на материке, а большинство из них живут за границей, в основном в Соединенных Штатах, Канаде, Австралии, Бразилии, Германии и Гонконге.

Глядя на описание в документе, Лу Ли был глубоко тронут такой древней семьей.

Его взгляд скользнул по этой веб-странице и он увидел список членов семьи Ронг от первого до пятого поколения.

Лу Ли был поражен, когда увидел второе поколение членов, то есть поколение, в котором человек когда-то был национальным лидером.

Он только обнаружил, что во втором поколении семьи Ронг, старший все еще жив...



Я построил Клуб Долголетия Глава 9: «Вход в старый дом семьи Ронг» 


Этой ночью старый дом семьи Ронг был ярко освещен. Он располагался по адресу № 186, Северная дорога Шаньси, район Цзиньань.

Потомки и основные члены семьи Ронг вернулись в страну один за другим в неизвестное время и поспешили обратно в этот дом...

Один за другим у ворот усадьбы останавливались элитные колонны машин.

Главное здание усадьбы - здание в западном стиле...

Внутри здания находится классически оформленная спальня. На кровати в стиле барокко лежит единственный оставшийся предок семьи Ронг во втором поколении, Ронг Иё.

Ронг Иё слишком стар, его тело худое, кожа сухая, нет кровавого цвета, и он уже истощен.

На нем кислородная маска, и вокруг него постоянно стоят различные медицинские аппараты, которые фиксируют какие-либо данные на теле старика...

На краю кровати Ронг Иё молча стояли несколько новых глав из семьи Ронг, а также люди среднего возраста и молодые люди с грустью на лицах.

Ронг Иё - младший брат главы Республики в семье Ронг, он испытал и участвовал в политике процветающих годов до и после основания республики.

Пока он проживет лишний день, то для семьи Ронг он будет как Динхай Шэньчжэнь.

*Волшебная игла для управления морем.

Независимо от того, молоды вы или стары, в вашем сердце есть дно.

Если Ронг Иё уйдет, семья Ронг в дальнейшем предпочтет оставаться в тени в течение длительного периода времени.

"Мистер Ронг..."

Мужчина средних лет в белом халате подошел к Ронг Чжицзяню, нынешнему руководителю семьи Ронг, и закричал тихим голосом.

Ронг Чжицзянь отвернулся от старика и посмотрел на доктора.

Он поднял руку и нажал на нее, а затем обменялся взглядами с несколькими своими младшими братьями и сестрами.

Члены семьи Ронг вышли из спальни.

"Мистер Ронг, все..."

"Старик может... Не выжить сегодня вечером".

За доктором средних лет наблюдали многие крупные начальники, и он выглядел немного нервным, он сглотнул и сказал глубоким голосом.

Голос упал, и атмосфера застоялась.

...

В то же время.

У старого дома семьи Ронг, через дорогу.

"Это старый дом семьи Ронг?"

Прошептал высокий мужчина в сером плаще, глядя на дом семьи Ронг издалека.

Мужчиной был Лу Ли, и цель этой поездки - отец Ронг в доме.

"Что-то случилось..."

Взгляд Лу Ли скользнул по дому.

Он мог ясно видеть, что атмосфера в доме Ронг сегодня немного неправильная, уровень бдительности сильно повысился, и время от времени у дверей дома парковались новые машины.

Лу Ли покачал головой, не думая об этом.

Родилась мысль, и в его голове возникла подсказка:

"Пожалуйста, выберите время ускорения."

"Сто раз".

Лу Ли ответил.

С проявлением его способностей картина в его глазах стала быстро меняться...

На дороге машина, которая до этого ехала быстро, внезапно остановилась и начала очень медленно двигаться вперед.

Лу Ли со стократным ускорением шел в своем обычном темпе и он смог пройти шестьдесят пять метров за одну секунду внешнего мира, то есть со стократным ускорением...

Он может пройти шестьдесят пять метров за одну секунду!

Скорость автомобиля составляет 8,3 метра в секунду из расчета 30 километров в час, и получается в ускорении скорость автомобиля в десятки раз медленнее, чем темп Лу Ли.

Шестьдесят пять метров в секунду в пересчете на километры в час эквивалентны 234 километрам в час, что сопоставимо со скоростью высокоскоростного железнодорожного транспорта!

Это просто темп, в котором шагает Лу Ли. Если он использует скорость рыси, то...  темп станет еще страшнее!

...

Лу Ли сунул руку в карман ветровки и с расслабленным выражением лица вошел в торжественно охраняемый "Старый особняк семьи Ронг".

Во время этого процесса патрульные охранники вообще не обнаружили его существования.

Стоя в освещенном сзади месте, Лу Ли слегка приподнял голову и посмотрел на главное здание перед собой.

У него есть определенная степень в исследовании архитектуры, и он видит, что детали этого здания в западном стиле очень специфичны.

Главный фасад здания представляет собой двухэтажную лоджию с колоннами. Колонны тут трех типов Древней Греции, а именно дорический стиль, ионический стиль и коринфский стиль...

Лу Ли перестал думать и улыбнулся.

Он сделал еще один шаг и вошел в холл здания...

Пока он шел по зданию, его никто не мог заметить.

Лу Ли небрежно посмотрел на интерьер этого старинного здания.

Дровяной камин по периметру украшен резными цветами, в нем есть элементы неоклассицизма и детали стиля поднебесной...

Резные замысловатые стеновые панели...

Световой потолок площадью 15 квадратных метров покрыт старинным винтажем...

Земля вымощена многоцветной шестиугольной глазурованной плиткой, которую итальянские мастера использовали для замены отсутствующей и поврежденной плитки на полу из древности. Говорят, что для того, чтобы обжечь этот вид глазурованной плитки, мастера сначала изготовили модели из оригинальных вековых кирпичей, изменили состав фарфоровой глины для смешивания цветов, лепили форму вручную, и, наконец, прокаливали...

"Это настоящий особняк".

Лу Ли взволнованно вздохнул.

Он прошел в последнюю спальню.

Пройдя по лестнице, Лу Ли увидел у двери спальни главного магната семьи Ронг.

Брови Лу Ли выдавали легкомысленность, а уголки его рта слегка приподняты, обнажая улыбку.

Он замедлил течение своего времени, сделав его в десять раз быстрее.

В коридоре раздался внезапный звук шагов, который мгновенно привлек внимание Ронг Чжицзяня и других.
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В длинном коридоре светил теплый свет...

Пара глаз искала звук, что раздовался со стороны лестницы.

Мужчина в сером плаще засунул руки в карманы и неторопливо вышел.

Сразу после этого у всех внезапно появилось покалывание в голове.

Все видели, что после того, как человек в ветровке сделал шаг, было похоже, что шаттл в космосе переместился, или проявилась так называемое сокращение расстояний из легенды, после шага он был в нескольких метрах! 

В коридоре длиной от двадцати до тридцати метров мужчина в ветровке мгновенно появился напротив семьи Ронг.

Можно было видеть мужчину более ясно.

Этот человек был очень молод, с нежной внешностью, тонким лицом, в очках в золотой оправе, с улыбкой в уголках рта и нежным взглядом на Ронг Чжицзянь и остальных.

Вне спальни атмосфера в коридоре внезапно утихла...

Охранники в черных костюмах также отреагировали и достойно встали перед семьей Ронг, положив руки на талию, как будто собирались что-то вынуть в любой момент, и посмотрели на Лу Ли.

В семье Ронг сейчас у руля следующие поколение. Ронг Чжицзянь является лидером и отвечает за UTS Group; Ронг Чжикуань - нынешний президент Brazil Universal; Ронг Чжисинь - почетный глава Founder Digital Group; Ронг Чжицюань в настоящее время является генеральным директором прядильной фабрики Синцзян Нанянг группы и главой Текстильной федерации Сянцзян...

У четырех лидеров семьи Ронг глаза мерцали, наблюдая за Лу Ли.

Сцена только что была по-настоящему ужасающей.

"Кто ты?"

Затем торжественно сказал Ронг Чжицзянь.

Лу Ли слегка усмехнулся, когда услышал вопрос.

Он взглянул в сторону спальни позади всех и увидел старика на кровати.

"Имя: Ронг Иё"

"Возраст: 98 лет"

"Оставшийся срок жизни: 13 минут 19 секунд"

Лу Ли отвел взгляд и посмотрел на всех в семье Ронг, которые смотрели на него как на главного врага.

Лу Ли улыбнулся и махнул рукой.

В голову пришла последовательная обратная связь:

"Пожалуйста, выберите время ускорения."

"Сто раз".

Ускорение в сто раз потока времени, окутал Лу Ли и четырёх глав семьи Ронг.

В одно мгновение стократная временная область была быстро изолирована.

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжикуань, Ронг Чжисинь и Ронг Чжицюань, обнаружили изменение!

Окружающие звуки внезапно исчезли.

Охранники, слуги и другие члены семьи вокруг них, похоже, нажали кнопку стоп...

Казалось, их осталось только четверо на этой стороне мира, и молодой человек на противоположной стороне все еще мог свободно передвигаться.

Четыре высокопоставленных лица, стоящие у руля такой знатной и древней семьи, каких ветров и волн они только не видели?

Но в этот момент они один за другим широко раскрыли глаза, немного растерявшись.

Ронг Чжицюань сделал несколько шагов и подошел к окну.

Он выглянул в окно!

Он обнаружил, что мир за пределами здания также стал "статичным"!

Вдали дорога, которая раньше была постоянно проточной, была странной, и машины будто останавливались!

Ронг Чжицюань некоторое время смотрел на него!

Он обнаружил, что машины не остановились, а что все они двигались с очень низкой скоростью.

Эта скорость, даже меньше, чем скорость его ходьбы...

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжикуань и Ронг Чжисинь подошли к Ронг Чжицюаню, и они также обнаружили изменения во внешнем мире.

"Кто ты?"

"Какое намерение?"

Лицо Ронг Чжицзяня было тяжелым, он посмотрел на Лу Ли немного нервно и испуганно, и спросил.

Что это за сверхъестественная сила?

Будь то остановка времени или замедление времени...

Такого рода власть далека от того, перед чем может устоять их семья.

Только представьте, если молодой человек перед вами враждебно настроен по отношению к ним, с этой способностью никто не сможет устоять!

"Ой, кажется, это тебя немного пугает".

Лу Ли посмотрел на четырех человек перед ним. Они принадлежали к высшему классу всего Волшебного города. Без преувеличения можно сказать, что если эти четыре человека бы топали ногами, то бизнес-сообщество Волшебного города было бы потрясено!

Но в этот момент эти крупные для обычных людей люди смотрят на него со страхом.

В Лу Ли появилось немного радости!

Он слегка усмехнулся.

После паузы.

Лу Ли выпрямился и медленно разгладил одежду, которая смялась. Затем он снова посмотрел на четырех человек перед ним, показал серьезное лицо и представился:

"Позвольте мне сначала представиться".

"Моя фамилия Лу, вы можете звать меня "Мистер Лу"".

"Я бизнесмен, странствующий по миру..."

"У меня есть один-единственный продукт, и это..."

Голос Лу Ли прозвучал неторопливо. Он остановился и посмотрел на четырех больших мужчин перед ним. Улыбка в его глазах стала шире, а затем он произнес всего одно слово:

"Время…!"

Последнее слово Лу Ли прозвучало как гром в ушах четырех членов семьи Ронг.

Они смотрели друг на друга с удивлением на лицах!

Какой торговец может торговать временем как товаром?

"Это ваш старший?"

"У него осталось всего 13 минут жизни..."

Лу Ли посмотрел на старика на кровати в спальне и внезапно сказал:

"Послушайте мои слова".

Четверо из семьи Ронг постепенно успокоились, поняли значение слов Лу Ли, и их лица выразили радость.
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"Мистер Лу, я не знаю, сколько стоит ваше "время"? За сколько можно его купить?"

Ронг Чжицзянь обменялся взглядами со своими братьями, а затем почтительно посмотрел на Лу Ли и спросил.

"Ценность, которую каждый может создать в одно и то же время, разная..."

"Поэтому я часто использую деньги в качестве средства измерения и беру пятую часть дохода, созданного клиентом за один год, как годовую цену".

Лу Ли посмотрел на Ронг Чжицзяня, не ответил прямо на его вопрос без спешки.

Он сделал паузу, а затем добавил: "Для каждой сделки я принимаю транзакции только на период в один год."

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжикуань и другие внимательно слушали.

При подсчете на основе годового дохода каждого из них, время года будет стоить 100 миллионов.

Происходящую сейчас сцену, можно назвать самым дорогим товаром в мире!

Однако что касается иллюзорного "времени", кажется, что его можно продать еще дороже.

Предки говорили: "Трудно выиграть дюйм времени". Но в руках Лу Ли это предложение явно звучит не так...

"Мистер Лу, тогда мы хотим купить дяде год жизни".

Ронг Чжицзянь слегка поклонился Лу Ли и сказал уважительно.

"Хорошо."

Лу Ли кивнул

...

Все подтвердили цену в пространстве стократного ускорения.

Через некоторое время Лу Ли махнул рукой, прервав ускорение времени.

Временная область, окутывающая пятерых человек, мгновенно сравнялась с внешним миром.

В коридоре остальные члены семьи Ронг, многие охранники в черных костюмах, а также слуги и медицинский персонал смотрели на четырех членов семьи Ронг, которые прошли мимо окна в неизвестное время.

"То что произошло сегодня, пожалуйста, позаботьтесь о неразглашении!"

"Если что-то выйдет наружу... То тот кто передал сведенья - предатель моей семьи Ронг!"

Ронг Чжицюань проявил величие, его глаза окинули взглядом всех, и он сказал глубоким голосом.

В словах под выражением не скрывался смысл предупреждения.

Трое из семьи Ронг одинаково серьезно посмотрели на толпу.

Все молчали, но вскоре все отреагировали.

"Мистер Ронг, не волнуйтесь!"

"Мы ничего не видели сегодня вечером..."

"Мистер Ронг, будьте уверены!"

"Мистер Ронг..."

Все обещали.

"Старый Ли, убери всех и отступи".

Ронг Чжицзянь посмотрел на управляющего рядом с ним и торжественно сказал: "Это все!"

"Включая вас, доктора!"

- Подчеркнул Ронг Чжицзянь.

Члены семьи Ронг были озадачены, когда они услышали это, но когда они посмотрели на выражения лиц своих родителей, они не осмелились спросить больше, оставив в их сердцах огромное количество вопросов.

"Да сэр!"

Старый управляющий был серьезен, он слегка поклонился Ронгу за спиной и сказал низким голосом.

Через некоторое время все на этом этаже, кроме Ронг Чжицзянь, Ронг Иё на больничной койке и Лу Ли, вышли!

Лу Ли взглянул на больничную койку и внезапно приказал Ронг Чжицзяню:

"Между прочим, вы бы отправили кого-нибудь за коробкой с красными чернилами".

Ронг Чжицзянь услышал это и быстро отправился.

Он рысцой поднялся наверх по лестнице и попросил дворецкого как можно скорее принести чернильницу.

...

После нескольких минут.

Лу Ли зашагал в спальню, где находился Ронг Иё. Четверо Ронгов были на шаг позади и последовали за ним.

Лу Ли подошел к кровати, а затем осторожно сел рядом со стариком Ронг Иё.

Он достал принесенную им папку и вынул "договор купли-продажи" с первой страницы.

Он достал ручку и записал необходимую информацию о контракте.

"Вы должны расписаться от имени старика. Через некоторое время пусть старик поставит отпечаток пальца".

Лу Ли посмотрел на Ронг Чжицзяня и сказал.

"Ясно, мистер Лу!"

Ронг Чжицзянь уважительно ответил.

Он взял папку и просмотрел этот контракт. Хотя контракт был "упрощенным", он вовсе не осмеливался его презирать.

Прочитав контракт, он принял во внимание все требования контракта.

Ронг Чжицзянь достал ручку, открыл колпачок и подписал имя "Ронг Иё" в колонке "А".

Его младший брат поспешно взял красные чернила и подошел к пожилому Ронг Иё.

Держа сморщенную руку Ронг Иё, он прижал ее к договору.

Затем он нажал пальцем на "договор купли-продажи".

Лу Ли с удовлетворением наблюдал за этой сценой.

В конце концов он принял "договор купли-продажи на время" и после беглого взгляда поставил свое имя в колонке стороны "В".

На данный момент.

Информация над головой Ронг Иё выглядит следующим образом:

"Имя: Ронг Иё"

"Возраст: 98 лет"

"Оставшийся срок жизни: 12 секунд"

Обратный отсчет до жизни старика действительно начался.

"11 секунд!"

"10 секунд!"

"9 секунд!"

"8 секунд!"

...

"Что касается платежа, после этого, пожалуйста, перечислите на мою банковскую карту в течение трех рабочих дней, в противном случае вы будете нести ответственность за последствия".

Лу Ли взглянул на время, без колебаний посмотрел на семью Ронг и предупредил.

"Мистер Лу, не волнуйтесь!"

"Да, мы никогда не осмелимся нарушить ваш платеж".

"Через некоторое время мы переведем вам деньги"»

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжицюань, Ронг Чжисинь и другие немного нервничали и быстро пообещали.

Лу Ли кивнул.

Затем он посмотрел на Ронг Иё.

"3 секунды!"

"2 секунды!"

Видно, что данные ЭКГ рядом с Ронг Иё начинают приближаться к прямой линии...

Лу Ли внезапно протянул руку и швырнул что-то Ронг Иё, лежащего на кровати!

Как только он совершил это действие, что-то произошло!

На кровати сердце старика Ронг Иё стало сильно биться, после чего кровь начала быстро течь по основным кровеносным сосудам тела.

Руки, кожа, щеки начали краснеть...

ЭКГ вернулась из равновесия в нормальное состояние...

Рука Ронг Иё внезапно двинулась, и его глаза медленно открылись...

"Имя: Ронг Иё"

"Возраст: 98 лет"

"Оставшийся срок жизни: 365 дней."
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"Джентльмены, теперь, когда сделка заключена, я могу идти..."

Лу Ли улыбнулся и посмотрел на четырех нынешних лидеров семьи Ронг, а затем сказал.

Проговорив, он не дожидался реакции четырех человек, в голове возникла мысль.

Информационная подсказка появилась в голове:

"Пожалуйста, выберите время ускорения."

"Сто раз".

Лу Ли поднял ногу и вышел за дверь спальни, временная область в сто раз быстро изолировала его от внешнего потока времени.

Лу Ли хоть и шел в этом пространстве в данный момент, но казалось, что шел он все же в другом времени и пространстве.

Такое сильное чувство противоречия заставляет каждого, кто это видит, чувствовать онемение мозга...

В покоях Ронг Чжицзянь, Ронг Чжисинь, Ронг Чжицюань и Ронг Чжикуань увидели, как Лу Ли поднял ногу только после того, как попрощался с ними.

Когда он появился снова, он был уже в нескольких десятках метров.

Лу Ли исчез в спальне, и все четверо изумленно посмотрели в сторону пустой двери и долго ничего не говорили...

Спустя долгое время они посмотрели друг на друга.

Ронг Чжисинь, почетный лидер основатель Диджитал группы, вздрогнул, протянул руку и коснулся руки, и обнаружил, что в какой-то момент на руке у него пробежали мурашки.

Рядом с ним братья также изумились.

"Неожиданно в этом мире существует такое невероятное существо".

Все в семье Ронг, тяжело вздохнули и сказали с сохраняющимся страхом.

"В отличие от мастеров боевых искусств, практикующих национальные боевые искусства, это настоящая сверхъестественная сила".

Ронг Чжицюань, генеральный директор швейной фабрики Синдзянь Наньянг группы и глава текстильной федерации Синдзянь.

В своих личностях они даже видели мастера синъицюань, который спрятан в Оучи, который только убивает...

Но независимо от того, насколько велика сила этих людей, они всегда будут с смертными телами, и они все будут поражены одним выстрелом. Способности, показанные Лу Ли, подобны разнице между смертным и бессмертным.

"У вас с ним может быть только глубокая дружба, а не вражда".

Сказал Ронг Чжикуань.

"Существование г-на Лу - хорошая вещь для нас".

-Подумал старший предок Ронг Чжицзянь.

На протяжении всей истории, будь то влиятельный или богатый человек с несметными богатствами, стремиться к долголетию, появление Лу Ли для семьи Ронг было равносильно открытию для них пути к этой цели.

...

Как раз тогда, когда Ронг Чжицзяню и другим было что сказать.

В ушах раздался хриплый голос.

"Чжисинь... Чжисинь... Чжисинь..."

Услышав этот зов, все четверо встряхнули свои тела, не задумываясь, их лица были радостными, и они посмотрели на старика на кровати.

Старик, который только что испустил свой последний вздох, его лицо в этот момент постепенно покраснело, он открыл глаза и посмотрел на четырех человек у кровати.

"Второй дядя!"

"Второй дядя, как ты себя чувствуешь?"

"Папа!"

"Второй дядя!"

Четверо Ронгов задыхались и кричали один за другим.

"Доктор!"

Лицо сына Ронг Иё, Ронг Чжисиня, покраснело, и его движения не были похожи на старика, которому было почти 70. Он выбежал из коридора и закричал.

Все члены семьи Ронг, а также врачи и охранники стояли у лестницы.

Когда рев Ронг Чжисинь раздался в коридоре.

Сердце всех наверху лестницы внезапно вздрогнуло!

Они взглянули друг на друга и в глубине души сказали: "Боюсь, это старик "ушел"".

Несколько врачей в белых халатах поднялись по лестнице и поспешили в спальню.

Все в семье Ронг с грустью на лицах внимательно следили...

Сотрудники службы безопасности были настороже...

Все бросились в спальню и увидели старика, сидящего, опираясь на спинку кровати.

Врач был удивлен, подумав, что это за "воскрешение", он быстро подошли к медицинскому оборудованию, которое постоянно следило за пожилым человеком.

Данные появлялись в его глазах.

Ян Фуцин, декан Медицинского колледжа Волшебного города Фуданьского университета, ознакомился с последней информацией о физиологических данных Ронг Иё.

Его глаза и рот были широко открыты...

"Как это может быть?!"

Ян Фуцин чувствовал себя так, как будто он спал.

Весной приходит мертвый лес?

Изменение своей судьбы?

Цимэнь Дуньцзя, секретные навыки?

*Цимэнь Дуньцзя – техника «Ухода через чудесные врата» позволяет декодировать интересующие нас события жизни.

Бесчисленные слова продолжали появляться в сознании Ян Фуцина.

В предыдущий момент он ясно знал, что старик Ронг Иё действительно был на грани.

Но сейчас...

В его теле жизнь родилась заново.

"Как насчет этого?"

Ронг Чжицзянь и другие посмотрели на Ян Фуцина.

"Возможно, наши предыдущие данные были обнаружены неверно... Судя по новой информации, физическое состояние Старого Ронга почти вернулось к уровню годичной давности".

Ян Фуцин не осмелился задавать вопросы, он подумал и объяснил предположительную смерть Старого Ронга ошибкой машины.

Конечно, он знал, что это не может быть машинной ошибкой, но он должен был что-то сказать, это была политическая мудрость Ян Фуцина.

"Хорошо."

"Спасибо."

Услышав это, Ронг Чжицзянь удовлетворенно кивнул, протянул руку и похлопал Ян Фуцина по плечу, а затем снова пошел к кровати.

Глядя на спину Ронг Чжицзянь, Ян Фуцин открыл рот, в конце концов, он не задавал вопросов в сердце.

Он знал силу такой семьи, как семья Ронг, о чем следует спрашивать, а о чем не спрашивать, он знал в глубине души.

"Тот человек?"

Ян Фуцин вспомнил загадочного молодого человека, которого он видел сегодня вечером.

На самом деле, не только он, но и все присутствующие, хотя и не спрашивали, но глубоко запомнили молодого человека.

...

За пределами двора семьи Ронг северная дорога Шаньси была заполнена автомобильным транспортом.

Лу Ли уже удалился, и время было в режиме ускорения.

Он засунул руки в карманы, глядя на ночной ветерок, ухмыляясь, с легкой улыбкой на лице сдвинув оправку очков на переносицу.
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Ронг Иё слишком стар и уже наслаждается семейным счастьем.

Созданная им ценность - это влияние, которое он оказал на все аспекты своей жизни. Это влияние лежит в дружбе на высоком уровне страны и в сердцах семьи...

Следовательно, ценность, созданная Ронг Иё за один год, очень эфирная, и ее невозможно измерить конкретным числом.

В конце концов, Лу Ли заключил сделку по чрезвычайно выгодной цене.

Второе поколение семьи Ронг, цена годовой продолжительности жизни для пожилых Ронг Иё составляет... 100 миллионов юаней!

Семья Ронг должна перевести все средства на счет банковской карты, предоставленный Лу Ли, в течение трех дней.

Другими словами, ежедневный доход Лу Ли сегодня составляет 100 миллионов юаней.

Это число, которое большинство людей никогда не заработает за всю жизнь.

...

Ночью Лу Ли прогуливался среди высоких зданий Волшебного города, внезапно остановился, поднял голову и посмотрел на небоскребы, и яркие огни за пределами зданий.

Впервые он почувствовал, что эти огни были такими красивыми; впервые он почувствовал, что эти здания были такими величественными и великолепными!

Раньше Лу Ли поднимал голову и видел эти здания высотой в сотни метров. Он был окружен этими небоскребами. Он мог видеть небо только обычным... В то время Лу Ли чувствовал себя только подавленным. Мы маленькие, как муравьи, а эти здания огромные монстры!

Лу Ли протянул руку и раскрыл ладонь...

Он посмотрел на яркую полную луну в небе и сделал ложный хватательный жест, постепенно сомкнув ладонь, как будто... Он крепко держал луну в ладони.

Сердце колотилось очень бурно!

Лу Ли широко улыбнулся!

Через некоторое время из уст Лу Ли вырвался беспричинный громкий смех!

Он дико смеялся! Смеялся бессовестно! Смеялся от души!

Лу Ли, слишком долго был в таком состоянии...

Он залился смехом...

Торопливые прохожие услышали смех и посмотрели в его сторону.

В этом огромном городе большинство обычных людей осторожны, их подавляет огромное давление жизни...

Когда люди увидели действия Лу Ли, некоторые усмехнулись, но в глубине души они действительно завидовали; в то время как другие смотрели на Лу Ли с оцепенелыми лицами, с надеждой, скрытой в глубине их глаз.

Непонятно, как долго Лу Ли смеялся, и, наконец, он был счастлив и выпрямился с яркой улыбкой на лице.

Он отошел на обочину дороги, остановил такси и громко сообщил адрес шоферу.

Лу Ли уже поклялся в своем сердце, что он никогда больше не будет жить скромной жизнью, он хочет быть беспринципным, он хочет быть сердечным!

...

Такси плавно ехало между дорогами.

В машине. Водитель и Лу Ли тихо разговаривали.

"Мой сын уже учится на третьем курсе средней школы, и его успеваемость очень хорошая. Учитель сказал, что, если он продолжит, он сделает еще один рывок на вступительных экзаменах в следующем году. Топовые университеты раскроют ему свои объятия... "

-Сказал водитель с улыбкой на лице.

"Я слышал, как многие родители говорили, что планируют записать своих детей в интенсивный класс во время зимних каникул в этом году»"

Водитель улыбнулся и продолжил: "Я проверил, этот класс слишком дорогой, один день стоит пять тысяч юаней, а десять дней - пятьдесят тысяч юаней!"

Внутри такси свет был немного тусклым, и Лу Ли мог это видеть. При разговоре об этом рука водителя, держащая руль, не могла не проявить некоторую силу.

"Таков я, я должен заложить прочный фундамент для своего сына!"

"Я просто продаю кровь, и я не должен препятствовать поступлению моего сына!"

-Торжественно сказал водитель-шофер.

После этого в машине на какое-то время притихло...

"Мой папа в последнее время не здоров, поэтому он не осмелился пойти в больницу, потому что боялся, что это серьезная болезнь, и семья больше не сможет его поддерживать".

-Снова сказал водитель.

Края его глаз уже были красными, и в его голосе, казалось, был какой-то сдавленный звук.

В этом городе, когда есть старые и молодые, его давление действительно слишком велико. Дома мужчины не осмеливаются говорить о проблемах.

В противном случае он боялся, что не выдержит этого, и боялся, что однажды он рухнет.

Лу Ли знал, что водитель не обманывает его. Он взглянул на время на голове мужчины:

"Имя: Се Дахай"

"Возраст: 40 лет"

"Оставшаяся жизнь: 13 лет, 58 дней, 17 часов, 20 минут и 08 секунд"

Может дожить только до пятидесяти трех лет?

Однако подумав об этом, учитывая давление на плечи водителя, может быть, каждый день, который он проводит, переоценивает его жизнь...

...

"Господин прибыли, общая сумма составляет 213 юаней".

Такси подъехало к месту, куда просил Лу Ли. Водитель пришел в себя. Он взглянул на счетчик и сообщил.

Лу Ли кивнул.

Он достал бумажник, в котором была пачка, в которой было около пяти тысяч юаней.

Лу Ли не считал и вынул все.

"Возьми больше, в качестве чаевых".

Лу Ли передал деньги водителю и спокойно сказал.

"Аа, хорошо..."

"Это мой номер. Если вам действительно не хватает денег, вы можете связаться со мной. Я думаю, у меня будет способ помочь вам, но вы должны помнить, что...".

Лу Ли собирался уходить, но снова остановился, достал ручку, написал на листе бумаги серию чисел, и сказал одно за другим.

После этого он вышел из машины, не дождавшись ответа водителя.

Вскоре его фигура исчезла на глазах у водителя.

Водитель хотел броситься к Лу Ли, чтобы вернуть деньги. Когда он встал, он снова заколебался. Он сильно ударил себя, а затем глубоко поклонился в том направлении, куда Лу Ли уходил.

Он взглянул на номер, оставленный Лу Ли, и аккуратно сложил его в бумажник.

Деньги для Лу Ли, получившего эту способность, могут ничем не отличаться от бумаги...

Сегодня Лу Ли обладает способностью сострадать живым существам, подобно Обители Бога.

Се Дахай уехал на такси от района, где находился Лу Ли, и вскоре после того, как он уехал, зазвонил его телефон.

Ему позвонили, но было непонятно, что он услышал.

Се Дахай нажал на тормоз, только чтобы услышать сильный скрип на дороге!

Через некоторое время Се Дахай нажал на педаль газа, и машина поспешно поехала снова.

...

Лу Ли подошел к двери своего арендованного дома, вынул ключ и открыл дверь.

Стоя у двери комнаты, он быстро вернулся от божественности к человечности.

Лу Ли посмотрел в гостиную.

Ян Чжэньэр выглядела очень уставшей, на ней была рабочая форма, она лежала на диване, ее форма была слегка помята, а ее красивые ноги, обтянутые черным шелком, небрежно скручивались на подлокотнике дивана.

Вслед за ногами Ян Чжэньэр вырисовывается юбка...

Лу Ли стоял у двери и выглядел спокойным, он без движения сдвинул оправку очков и просто продолжал серьезно на нее смотреть...
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Во сне Ян Чжэнэр бессознательно почесала бедро...

Непонятно, были ли это чулки, надетые на ногах, плохого качества, или их носили долгое время. На взгляде Лу Ли, они так осторожно соскользнули на низ ног Ян Чжэньэр, что они были поцарапаны. Сквозь шелковые чулочки были видны нежные белые ножки Ян Чжэньэр.

Ян Чжэньэр потянулась и зевнула, ее длинные ресницы слегка дрожали, а затем она медленно открыла глаза.

Она села на диван, посмотрела своими прекрасными глазами в гостиную и быстро увидела Лу Ли, который стоял рядом с шкафом для обуви и смотрел на нее.

В черно-белых зрачках Лу Ли, Ян Чжэньэр увидела пламя, которое, казалось, поглотило кости ее пояса...

Ее сердце не могло не биться, ноги были близко друг к другу, а тело было немного горячим.

Что касается Лу Ли, Ян Чжэньэр произвела на него хорошее впечатление.

Человек нежный и милый, очень красивый, очень очаровательный...

Зарплата не низкая, десять тысяч юаней после уплаты налогов каждый месяц...

Но…

Ян Чжэньэр выразила небольшую меланхолию на лице.

Жалко, черт возьми, это Волшебный город! Великий Город Демонов!

Ничего страшного, если они оба местные, и этой заработной платы достаточно, чтобы потратить, но все они иногородцы. Если они хотят остаться в этом городе, и хотят поселиться здесь, этих маленьких денег далеко не достаточно, к тому же Ян Чжэньэр - амбициозный человек, она не хочет жить на окраинах Волшебного города или просто жить в голубиной клетке!

Ян Чжэньэр на мгновение отбросила свои эмоции, она села прямо, посмотрела на Лу Ли с небольшим безразличием и отстраненностью в улыбке, она протянула руку, чтобы поправить прядь волос к своей голове, а затем спросила:

"Когда ты вернулся? Почему ты меня не разбудил?"

Только после этого Лу Ли снял обувь, надел тапочки, вошел в дом и на ходу сказал:

"Я вернулся некоторое время назад".

"Почему вы все еще стоите там?"

"Так как у вас есть красивая внешность, я просто созерцаю ее".

Прозвучала серия разговоров, и Лу Ли ответил честно.

Атмосфера была немного тонкой... Ян Чжэньэр улыбнулась своим нежным лицом, она встала и пошла в свою спальню, не сказав ни слова.

Раздался только хлопок, и дверь закрылась.

Лу Ли посмотрел на уходящую Ян Чжэньэр, его брови и уголки рта постепенно приподнялись.

Если бы он все еще был настоящим Лу Ли, в этот момент ему было бы стыдно, низко и неудобно...

Но теперь все по-другому.

Лу Ли понравилась реакция Ян Чжэньэр, тем более что через несколько дней ее грандиозная трансформация заставит Лу Ли почувствовать себя счастливым и бодрым.

Он посидел на диване еще какое-то время, потом встал и вернулся в комнату.

...

В комнате.

Лу Ли сел за свой стол.

Он вынул два контракта и положил их перед собой.

Эти два контракта: один - "Контракт на покупку", номер контракта - 1 000 001, другой - "Контракт на продажу", номер контракта - 1 000 002.

Он сложил два контракта в две папки.

Вынул блокнот, открыл его, взял ручку и начал писать свои мысли об этих двух временных транзакциях, а также о приготовлениях и планах, которые ему нужно сделать дальше.

"Последние две транзакции прошли очень гладко, что показывает основное направление, которое я установил в начале, правильное..."

"Во время сделки, приобретение и продажа времени не вызывали подозрений у целевых клиентов, и в двух процессах, будь то столкновение с обычным студентом колледжа Чжэн Боуэном или с главными монстрами семьи Ронг. Все это было вызвано тем, что я могу управлять временем во время сделки".

Картина такова: 1. В начале выхода на рынок я показал своим целевым клиентам, что у меня есть временные возможности.

2. Во время транзакции я создал для себя достаточно таинственную атмосферу, в том числе в первой транзакции, я сказал Чжэн Боуэну: "Бесчисленное количество лет я скитался по этому миру... Я говорил людям, приобретайте свое время и продолжительность жизни, а затем продавайте время и срок жизни, находящиеся в их руках, другим, способным и нуждающимся в этом. И во второй транзакции обезоруживающая сила, которую я показал перед всеми в семье Ронг, ускорение в сто раз."

"В следующий раз, когда я буду торговать, мне нужно продолжать создавать таинственную атмосферу. Мой взгляд должен быть холодным и высокомерным. Я должен игнорировать всех, кто торгует со мной. Я никогда не должен позволять никому влиять на меня, чтобы доминировать над сделкой".

Лу Ли сидел прямо и продолжал писать.

Это его привычка появившаяся за все время.

Ему нравится обобщать и анализировать проблемы и инциденты, с которыми он столкнулся, и заранее формулировать следующие планы и шаги.

"Перед следующей транзакцией я должен заранее подготовить "временную визитку продавца".

"Что касается улучшения "Клуба Долголетия", когда количество людей невелико, вы можете сначала создать чат-группу в качестве прототипа клуба... Позже, когда придет время, я создам приложение "Клуб долголетия"..."

Прошло время, до полуночи Лу Ли перестал писать, закрыл блокнот и осторожно убрал его.

Лу Ли встал и потянулся.

Он лег на кровать и закрыл глаза.

Затем у Лу Ли есть еще одно дело...

То есть после того, как деньги семьи Ронг будут переведены, он отправится в агентство недвижимости Ляньцзя, где находится Ян Чжэнэр. Лучше всего купить дом из рук Ян Чжэнэр, а также купить роскошный дом!

Лу Ли подумал об этой сцене в тот момент, облизнул губы и нашел ее интересной.
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Семья Ронг обо всем позаботилась.

На следующий день небо было не сильно ярким, даже утренний свет был слабым.

Телефон Лу Ли мягко завибрировал на краю кровати, и экран телефона загорелся слабым светом.

В тихой спальне Лу Ли немного неловко открыл глаза, протянул руку и коснулся телефона.

"На ваш счет сберегательной карты Сельскохозяйственного банка с конечным номером 1247 были переведены средства в 05:31 20 сентября на сумму 100 000 000 юаней, а текущий баланс составляет 100 000 000  юаней."

Хотя в обозримом будущем Лу Ли с деньгами станет проще простого.

Но когда он только что увидел длинную цепочку цифр, он все еще был взволнован!

Проснулся сразу весь человек!

Лу Ли сел на кровати. Он держал мобильный телефон в левой руке и водил указательным палецем правой руки по телефону. Затем его глаза заблестели, выражение его лица было сосредоточенным, и он что-то сказал на пустом месте:

«Одна ... десять ... сто ... тысяча ... десять тысяч ...»

«Сто тысяч ... миллионов ... миллионов ...»

«100 миллионов!»

Когда он читал, слова Лу Ли нельзя было сдержать, и он открыто улыбнулся.

"Сто миллионов!"

В комнате Лу Ли тяжело дышал, его щеки были горячими и красными, только чтобы увидеть, как он сжал кулаки и прошептал глубоким голосом.

Его сердце колотилось, и он больше не мог спать.

Лу Ли действительно был очень дорог этот момент, потому что он знает, что это может быть первый и единственный раз, когда он счастлив, потому что у него 100 миллионов!

Просто сидя на кровати, прислонившись к спинке и глядя в потолок...

Взлеты и падения бесчисленного количества раз в прошлом эхом отдавались у него перед глазами.

Все, рассвет, светло.

Во время этого процесса можно было услышать, что за пределами комнаты соседка по квартире Ян Чжэнэр, которая снимает квартиру вместе с Лу Ли, поспешно надела обувь, а затем поспешила на работу. Дверь снова открылась и закрылась.

Время шло по крупицам.

В восемь часов утра внезапно зазвонил мобильный телефон Лу Ли.

Это незнакомый номер, и, очевидно, кто-то не рано набрал сотовый телефон Лу Ли, кто только и дожидался времени, чтобы позвонить ему.

Лу Ли сделал паузу, затем щелкнул, чтобы ответить.

"Здравствуйте... Это мистер Лу? Я управляю филиалом Хуанпу Сельскохозяйственного банка Китая. Моя фамилия Ван. Мы узнали, что баланс на вашей карте превысил 8 миллионов. в соответствии с правилами, вы должны обновить карту. Карта повышена до уровня "Бриллиантового"".

"Когда у вас будет время приехать, мы поможем вам обновить карту..."

Даже по мобильному телефону отчетливо слышно окончание разговора. Менеджер по фамилии Ван проявляет осторожность. Почти каждое слово является преднамеренным, из-за боязни сказать что-то не так.

"Подождите, когда у меня будет время".

Лу Ли ответил.

"Хорошо, мистер Лу, это мой номер телефона. Если он вам понадобится, вы можете связаться со мной в любое время".

-Сказал менеджер Ван.

Когда Лу Ли услышал это, он сказал "ммм" в глубине души и сказал, что согласен, поэтому повесил трубку.

...

После того, как телефон повесили, Лу Ли тоже сразу встал.

После стирки он переоделся в повседневную рубашку, укороченные брюки цвета хаки и надел чистые белые кроссовки...

Надел очки в золотой оправе.

Взял рюкзак, в котором лежат два контракта: "Контракт на временную продажу" и "Контракт на временную покупку".

Перед зеркалом появился молодой, красивый и воспитанный мальчик.

Поправив часы, Лу Ли вышел из комнаты.

Вместо того, чтобы взять такси, он подошел к входу в метро...

Из-за того, что он пропустил час пик, в это время не так много людей ехало на метро.

Может быть, это другое настроение, или, может быть, это потому, что в его кармане 100 миллионов юаней. В этот момент, даже если он едет в метро, Лу Ли все еще забавлялся.

До этого.

Каждый раз, когда он ехал в метро, он делал глубокий вдох, затем кусал кулаки и протискивался в метро. В метро очень многолюдно, люди находятся плотно, а воздух смешивается со всеми видами завтрака. Странный запах.

Но сейчас.

С улыбкой в уголках рта Лу Ли держался одной рукой за верхние перила и неторопливо смотрел на людей и их дела.

Откройте для себя красоту жизни и прислушайтесь к голосу жизни.

-Подумал Лу Ли.

Он сел на линию метро 8, вышел на улице Зангнан, через выход 5.

Открыл карту Гид, нашел агентство недвижимости Ляньцзя и выбрал его.

Лу Ли проследил за навигацией и пошел.

Примерно через пять или шесть минут через дорогу Лу Ли увидел зеленый знак агентство недвижимости Ляньцзя.

Лу Ли отложил телефон, сунул правую руку в карман и с улыбкой посмотрел на другую сторону.

В этом «агентстве недвижимости Ляньцзя» на улице Зангнан работает Ян Чжэнэр.

Он дошел до пешеходного перехода на перекрестке и дождался, пока не загорится зеленый свет...

Примерно через пятнадцать секунд загорелся зеленый свет, и Лу Ли начал идти.

Вскоре он подошел к двери «агентству недвижимости Ляньцзя», положил руку на дверную ручку, а затем с небольшой силой толкнул стеклянную дверь.

"Добро пожаловать!"

"Сэр, что вы хотите посмотреть?"

Сотрудники, сидящие в комнате, поприветствовали его и спросили один за другим.

Лу Ли кивнул и посмотрел на расположение этого агентства слева направо.

"Я хочу посмотреть дома..."

Лу Ли сказал.

Прежде чем Лу Ли закончил говорить, звук шагов на высоких каблуках из коридора рядом с ним прервал его слова.

Среагировав на звук, он оглянулся.

"Сестра Ян!"

Молодые сотрудники быстро проявили некоторое уважение и крикнули появившейся женщине.

"Лу Ли?"

"Почему ты здесь?"

Женщиной, которую сотрудники назвали "сестрой Ян", была Ян Чжэньэр, она с удивлением посмотрела на Лу Ли и спросила.

Она взглянула вверх и вниз на Лу Ли, который был странно одет, и ее лицо было немного холодным, когда она думала о некоторых возможностях.

Хорошо, что у нее хорошее впечатление о Лу Ли, но она при этом действительно не хотела иметь к нему эмоциональную привязанность. Если Лу Ли действительно хочет ее преследовать, то его действительно очень жаль...



Я построил Клуб Долголетия Глава 16: «Шесть кошельков» 


"Недавно я хотел купить дом и вспомнил о том, что вы работаете в "агентстве недвижимости Ляньцзя", поэтому я приехал посмотреть, есть ли подходящий вариант".

Столкнувшись с безразличием Ян Чжэньэр, Лу Ли не заботился, он просто сказал медленно.

За эти годы в Волшебном городе Лу Ли действительно получил квалификацию, чтобы остепениться.

Услышав слова Лу Ли, лицо Ян Чжэньэр сильно смягчилось, и взгляд на Лу Ли стал немного более восторженным.

Когда она подумала об этом, это могла быть семья Лу Ли, которая помогла ему собрать немного денег, а затем, вместе с зарплатой, которую Лу Ли накопил за последние несколько лет, этого должно быть достаточно. Чтобы купить дом.

Это путь покупки дома большинства новичков в Волшебном городе. Чтобы купить дом, вы должны сначала откопать шесть кошельков (кошельки ваших родителей, бабушек и дедушек матери, бабушек и дедушек отца).

"Маленькая Ли, не продолжай".

"Это мой друг, я возьму его..."

Ян Чжэньэр посмотрел на молодого продавца, стоявшего рядом с ним, и сказала:

"Хорошо, сестра Ян".

Продавец, которого назвали Сяо Ли, кивнула и вернулась на свое место.

"Лу Ли, какой дом ты хочешь купить?"

"Какой бюджет?"

"Вы обдумали, место?"

"Может быть, вы хотите обзавестись свадебным домом? Тогда я выпью свадебный напиток..."

На лице Ян Чжэньэр появилась улыбка, и люди почувствовали себя похожими на весенний ветерок. Она подошла к Лу Ли, как если бы она была близкой подругой, и спросила одно за другим.

Казалось, что только что произошедшего безразличия никогда раньше не было.

Ян Чжэньэр очень высокая, рост 1,72 метра. Длина ноги 107 см. Не будет преувеличением сказать, что она модель. Она подошла к Лу Ли. Ее белый лоб был на уровне нижней губы Лу Ли...

Лу Ли понюхал духи, оказавшиеся перед его носом.

Эм...

Этот запах очень привлекательный.

Название этого аромата - Saint Laurent Opium, пудровый аромат, скрытый за сливовым ароматом, и запах цветов, которые невозможно не уловить. Запах похож на женщину в розовой пижаме, ожидающую своего любовника на балконе...

Лу Ли смотрел, как Ян Чжэньэр легко преодолевает интимную дистанцию, а затем, естественно, берет его за руку...

Он не сопротивлялся, спокойно наблюдая за изменениями Ян Чжэньэр в его глазах, нечетко приподняв уголки рта, а затем, с некоторым удовольствием, продолжая вдыхать чарующий аромат духов...

Лу Ли признал, что Ян Чженьер действительно очень умная женщина.

Цель очень ясна, и она очень хорошо использует свои сильные стороны.

Хотя она и не видела в своем сердце силы семьи Лу Ли, но купить небольшой дом в Волшебном Городе, в любом случае будет стоить два или три миллиона. Если она продаст его сама, также может быть получена большая комиссия, с деньгами проблем ни у кого не будет, да и строгости естественно уже не будет.

"Бюджет не имеет значения, в основном я хочу посмотреть, есть ли подходящие дома".

"Географически лучше всего находиться в центре города..."

"Дело не в том, что я хочу использовать его как свадебную комнату, я просто хочу сначала купить дом..."

Когда Ян Чжэньэр зашла в кабинет, Лу Ли продолжал смотреть за ней, как если бы она был честным человеком, отвечая на вопросы один за другим.

Они вошли в кабинет.

Ян Чжэньэр осторожно закрыла дверь.

"Садись, я налью тебе стакан воды".

Ян Чжэньэр отодвинула стул для Лу Ли и сказала.

Лу Ли сел и посмотрел на спину Ян Чжэньэр, которая шла к питьевому фонтанчику...

Эти длинные ноги, обтянутые черным шелком, не такие стройные, как палочки для еды, они немного мясистые, круглые и прямые...

Лу Ли не мог не разжать руку и мысленно почесать ее...

"Возьми."

Ян Чжэньэр налила Лу Ли стакан воды.

Затем она взяла ноутбук, скорректировала внутреннюю информационную базу данных агентства и ввела набор информации, которая, по ее мнению, больше подходила для Лу Ли.

Ян Чжэньэр сидела справа от Лу Ли, уже очень близко к Лу Ли.

После того, как она выбрала несколько типов люксов, она поставила компьютер перед Лу Ли, а затем немного подвинула стул под задницей к Лу Ли...

"Посмотри на эти наборы квартир, я думаю, они тебе подходят".

"И есть также районы с начального и среднего уровня..."

Ян Чжэньэр двигала мышью, непреднамеренно наклонившись перед Лу Ли.

Если бы, Лу Ли был все еще обычным программистом, а Ян Чжэньэр наклонилась перед ним вот так, и несколько прядей волос мягко скользили бы по его щекам, а его сердце "колотилось" бы очень сильно, когда запах духов чувствовал его нос, то покрасневший и нервный, он бы полностью растерялся и передал бы все управление делом в руки этой Ян Чжэньэр.

Однако в это время Лу Ли был все еще был немного взволнован, но он был уверен: знал, что Ян Чжэньэр не сможет избежать его ладони.

В глазах Ян Чжэньэр Лу Ли был куском мяса на ее тарелке, но она не знала, что Лу Ли совсем не на том же уровне, что и она...

Как бы она ни прыгала, в глазах Лу Ли она просто исполняла перформанс.

Чем сильнее выступала Ян Чжэньэр, тем счастливее становился Лу Ли.

"Этот набор квартиры состоит из одной спальни, одной гостиной и одной ванной комнаты. Площадь здания составляет 40 квадратных метров. Расположение отличное. Он расположен на улице Силинцзячжай в районе Хуанпу, рядом со входом в метро..."

"Цена этого набора в этом месте не слишком велика, 70 квадратных метров, общая стоимость 2,8 миллиона, а первоначальный взнос начинается от 900 000…"

Ян Чжэньэр искренне представила варианты Лу Ли.

Лу Ли посмотрел на фотографию.

Он не мог не чувствовать чего-то в своем сердце.

Это старое здание 1994 года постройки, небольшая территория, плохое освещение, лифта нет...

Но как раз такой дом стоит около трех миллионов.

Если бы он был прежним, из-за такого дома почти не осталось бы ничего от родителей, и тогда можно было бы погасить ипотеку только через 20 или 30 лет.

Как и ожидалось... Волшебный город.

"Этот набор кажется немного маленьким".

Лу Ли ответил.

"Что насчет этого набора?"

"Две спальни, одна гостиная и одна ванная комната. Он также находится на улице Силинцзяджай. Площадь составляет 60 квадратных метров. Цена за 1 кв. метр также составляет около 70 000. Общая стоимость составляет 4,2 миллиона, а первоначальный взнос начинается с 1.2 миллиона..."

Ян Чженэр представил еще один набор.

Все еще старый и сломанный...

Бедные или обычные люди в Волшебном городе, кажется, могут смотреть только самые старые дома.
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Вскоре после просмотра.

Ян Чженьэр проявила гнев, встала на каблуки и в гневе вышла из офиса...

Высокие каблуки наступили на пол и издавали короткие резкие панк-звуки!

Позади нее был слышен только звук "хлопка", и дверь тяжело захлопнулась!

"Маленькая Ли!"

"Иди в офис и разберись с этим человеком..."

Ян Чженьэр сказала молодой сотруднице, которая впервые встретила Лу Ли. Она сама являлась заместителем директора этого магазина, и естественно, имела право обращаться к своим сотрудникам.

"Хорошо, сестра Ян".

Полное имя сотрудницы по фамилии Ли - Ли Цзя. Выпускница этого года, которая проработала два или три месяца, 1996 года рождения. Она всегда носит очки в черной оправе и является девушкой с маленьким круглым лицом. Ли Цзя внимательно посмотрела на Ян Чженьэр, а затем поспешно ответила.

Ли Цзя вошла в кабинет, сначала дважды постучала в дверь и услышав приглашение войти, вошла внутрь.

Когда она, только что увидела молодого человека с улыбкой на губах, она мирно села за стол для переговоров.

...

В кабинете.

Лу Ли посмотрел на новоиспеченного сотрудника, чувствуя себя немножко прохладно.

Клянусь богом, он на самом деле ничего не делал, и он не хотел специально выпендриваться...

Просто он прослушал несколько наборов квартир «старых, сломанных, маленьких», представленных Ян Чженьэр.

Но... ему очень не понравились эти старые дома!

Он только что проявил интерес к домам стоимостью более десяти миллионов юаней...

Затем Ян Чжэньэр разозлилась и сказала, что Лу Ли был здесь, чтобы развлекаться и зря потратил ее время.

Лу Ли не понимал: даже если бы у него не было денег, разве он не смог бы выразить мнение по дому?

Подумав об этом, Лу Ли усмехнулся, а затем немного усмехнулся.

...

"Здравствуйте."

"Менеджеру Ян нужно разобраться с некоторыми вещами, поэтому она ушла и попросила меня помочь вам".

Ли Цзя, молодой сотрудник, подошла к Лу Ли, строго поклонилась и сказала.

Чего она не ожидала, так это того, что спокойные слова услышат ее уши, прежде чем она что-то предложит.

"Я возьму этот набор. Давайте оформим контракт..."

"Полной суммой денег."

"Кроме того, я подписываюсь только под вашим именем".

Лу Ли взглянул на значок Ли Цзя, затем протянул руку, указал на 50-миллионный особняк в компьютере перед ним и спокойно сказал.

Лу Ли хотел купить его под руководством Ян Чжэньэр, так что это небольшое наказание для нее.

Ли Цзя не отреагировала, она посмотрела на информацию о доме на экране.

Зеленый микрорайон Хуангпу Бай, расположенный на южной дороге Шанжун, район Хуанпу, на двадцать четвертом этаже, первоклассный номер с видом на реку площадью 406 квадратных метров и пятью спальнями, двумя гостиными, одной кухней и четырьмя санузлами...

Средняя цена 122000 за 1 кв. метр...

Общая стоимость 51,221 миллиона юаней!

...

"Шипение!"

Эта сотрудница агентства, которая только что вошла, широко открыла глаза и глубоко вздохнула. После этого ее ноги внезапно стали мягкими, и она не могла стоять прямо, ее талия начала покачивался...

Маленькое круглое личико покраснело, как спелое яблоко.

"Давайте, продолжим."

Через некоторое время Ли Цзя чуть не вылетела из офиса.

В офисе Лу Ли немного улыбнулся, наблюдая за паникой Ли Цзя, когда она уходила.

Ему нравится очарование денег.

...

Когда Ли Цзя побежала в вестибюль и пробормотала слова Лу Ли, в одно мгновение в районе Хуанпу это быстро стало сенсацией!

Ян Чженьэр также впервые узнала эту новость.

Однако она не выказала никаких сожалений по поводу этого инцидента, вместо этого она усмехнулась и не стала вмешиваться, а только наблюдала за волнением, скрестив руки.

Она и Лу Ли снимали комнату вместе столько лет, и у Лу Ли было несколько джинсов, она слишком хорошо знала его.

Этот набор стоит более чем 50 миллионов также является самым дорогим в информационной базе данных агентства, и он висит на платформе уже несколько дней. Многие люди пришли посмотреть на него, но никто из них не заплатил за это... Это действительно слишком хорошо, и действительно дорого.

Глава «агентства недвижимости Ляньцзя» услышал эту новость, позвонил и попросил Лу Ли внести символический депозит в размере 300 000 юаней.

После внесения депозита сотрудники один за другим занялись делом...

Перед Лу Ли появилась профессиональная команда, в которую входили юристы и консультанты.

Вызвали и хозяина дома.

Лу Ли пригласили в другой конференц-зал большего размера, в котором находилось двадцать или тридцать человек.

Ян Чжэньэр стояла сзади и насмехалась над Лу Ли. Она просто хотела знать, как Лу Ли уйдет со сцены, когда все станет явным.

Если контракт действительно подписан и деньги не могут быть оплачены, депозит определенно не будет возвращен.

"Хочет показать себя в центре внимания, но оказался на высоте и не поймал себя."

Это были мысли Ян Чжэньэр о нем. Она не хотела за него вступаться, она просто стояла и равнодушно наблюдала.

Персонал смотрел вперед и назад...

Все стояли по порядку...

Контракты были подписаны с "Лу Ли"...

В конце концов, Лу Ли в сопровождении персонала пошел в ближайший Сельскохозяйственный банк, чтобы перевести деньги. Весь процесс прошел гладко. 

Хотя различные процедуры все еще обрабатываются в долго, но что касается Лу Ли, транзакция была завершена.

Сделка с пентхаусом за пятьдесят миллионов кажется прошла проще, чем у обычных людей, покупающие мобильный телефон.

...

После всего сердце главы агентства, следовавшего за Лу Ли, также отпустило и он взволнованно отправил сообщение в группу WeChat на работе:

"Поздравляем "агентство недвижимости Ляньцзя в районе Хуанпу" с продажей набора Marriott Mansion стоимостью 50 млн!»

"Этот мистер Лу такой возмутительный, что он просто посмотрел фотографии и видео, а после купил дом полностью!"

"Это потрясающе! Я столько лет работаю в Волшебном городе и впервые встречаю такого человека!"

"Он еще так молод!"

"На этот раз я увидел настоящего мужчину, он определенно настоящий богатый человек!"

"Поздравляем нашу коллегу Ли Цзя, на этот раз Ли Цзя стала богатой, и она может заработать не менее 300 000 юаней на комиссионных за этот пентхаус!"

Весь отдел, или другими словами, все сотрудники агентства обсуждали это.

В углу Ян Чженьэр посмотрела на телефон, сообщения и фотографии, присланные лидерами агентства в группы WeChat. Ее глаза расширились, а на нежном лице появилось некоторое замешательство.

Внезапно закружилась голова...

Её ноги смягчились и она чуть не упали на землю...

"Частный визит принца WeChat?"

"Бля! Бля, бля..."

"Я снимала вместе с золотой молодёжью квартиру несколько лет, а потом, все еще искала мужа, я что, хочу получить еще одного богатого человека?"

Ян Чжэньэр тяжело дышала, ее грудь яростно поднималась и опускалась.

Она сразу же подняла руку и сильно ударила себя.



Я построил Клуб Долголетия Глава 18: «Страдают все существа» 


Глава агентства почтительно отправился за дверь.

С улыбкой в глазах, Лу Ли взглянул на Ян Чжэньэр, стоявшей позади толпы, потом отвел взгляд и отвернулся...

Этим вечером незнакомый мобильный телефонный звонок был произведен на новую сим карту мобильного телефона Лу Ли.

После подключения в ушах Лу Ли появился хриплый болезненный голос, немного знакомый, но он не мог вспомнить, кто это был.

"Господин".

"Я Се Дахай, таксист, который вчера отвез тебя домой..."

Говорящий приостановился, а затем он сказал глубоким голосом.

Услышав голос по телефону, Лу Ли был ошеломлен, и вчера перед ним возник образ водителя средних лет.

Лысина, пивной живот, глубокие мешки под глазами...

Здесь старые, трепещущие люди, не смеют ошибаться...

Это образ для Лу Ли предстал в виде значительной группы людей среднего возраста.

"Это ты…"

"В чем дело?"

Лу Ли сидел на диване с видом на реку Хуанпу в пентхаусе, который он купил, глядя на великолепный вид на реку за окном, слушая телефон, он улыбнулся и спокойно спросил.

Его голос упал, а на другом конце телефона послышался быстрый тихий вздох, как будто он боролся.

Лу Ли не спешил, опираясь на диван, осторожно перекинув ногу на ногу, его взгляд смотрел на постепенно появляющийся закат над рекой Хуанпу.

Таким образом, прошло около минуты.

Снова раздался хриплый голос.

"Вчера, сэр, вы сказали мне, что если вам действительно не хватает денег, вы можете позволить мне связаться с вами. Интересно, правда ли это?"

Се Дахай сказал низким голосом.

"Конечно это правда".

Лу Ли ответил.

"Я не делаю ничего противозаконного".

-Снова сказал Се Дахай.

"Не нужно нарушать закон".

Послесвечение заходящего солнца отразилось в глазах Лу Ли, и уголки его рта слегка приподнялись.

"Я думаю, мы можем поговорить лично..."

Лу Ли сказал.

...

Позже.

Положил трубку.

Лу Ли встал с дивана, похлопал себя по заднице, взял рюкзак, скользнул взглядом по этому роскошному особняку в стиле барокко, наступил на шерстяной ковер и вышел из дома.

Осторожно закрыл дверь и пошел к входу в лифт.

Зашел в кафе рядом...

"Здравствуйте, пожалуйста, дайте мне чашку высокогорного улуна, спасибо".

Лу Ли встал перед стойкой и сделал заказ.

Подошёл к месту у окна и присел, а затем дожидался прибытия водителя Се Дахая.

Примерно через двадцать минут в глазах Лу Ли появился Се Дахай, он остановился у двери кафе, увидел название магазина, а затем поспешно вошел, опустив голову.

Войдя в кафе, Се Дахай окинул взглядом холл, он нашел Лу Ли у окна, с некоторой радостью на лице, а затем зашагал вперед.

Лу Ли сел и посмотрел на приближавшегося Се Дахая.

Что его удивило, так это то, что с тех пор, как он в последний раз видел Се Дахая, прошло меньше двадцати часов, но появившийся перед ним водитель средних лет казался чрезвычайно изможденным по сравнению со вчерашним днем!

Его глаза были налиты кровью, и он выглядел неуверенным. Вы можете почувствовать глубокую боль, борьбу и истерику, просто взглянув на него.

В этот момент этот мужчина средних лет представляет собой туго натянутую струну, и эта струна вот-вот порвется...

Он встал перед Лу Ли, после чего последовало небольшое давление.

"Пожалуйста сядьте."

"Хотите что-нибудь выпить?"

Лу Ли встал и пригласил Се Дахая сесть.

"Не надо!"

Прошептал Се Дахай и сел.

"Стакан ледяного лимонада, пожалуйста!"

Лу Ли кивнул, посмотрел на официантку рядом с ним, помахал ей и сказал.

"Сэр, пожалуйста, не торопитесь..."

Официант держал поднос, протянул Се Дахаю стакан ледяного лимонада, слегка поклонился и сказал.

"Что-то случилось?"

В этот момент Лу Ли не спешил говорить с таксистом, сидящим перед ним, но ему было любопытно, что с ним случилось.

Другими словами, у Лу Ли тоже были некоторые предположения о том, с чем столкнулся водитель.

Если я правильно помню, мужчина средних лет сказал вчера: "Мой папа недавно заболел, и он не решился пойти в больницу из-за серьезной болезни. Семья больше не может его поддерживать".

Проблемы, с которыми часто сталкиваются люди среднего возраста, связаны не с воспитанием детей, а с телом пожилых людей...

Большинство проблем, с которыми столкнулся Се Дахай, было связано с его отцом.

Конечно же, как только мысли Лу Ли упали, он увидел, что глаза Се Дахая были алыми, а его горло немного сдавлено. Он надавил и сказал глубоким голосом:

"Вчера я отвез вас домой. Как раз в это время мне позвонила жена и сказала, что у моего отца внезапно начались конвульсии, началась пена и он потерял сознание".

"В то время они уже мчались в больницу..."

"Врач сказал, что это было острое кровоизлияние в мозг. Его спасали всю ночь, и он дал мне несколько извещений о серьезном заболевании. Во всяком случае, он вернулся из службы спасения..."

"Сейчас он все еще лежит в отделении интенсивной терапии, и это стоит более 10 000 юаней в день..."

Се Дахай остановился после нескольких слов, тяжело дыша, как будто не мог дышать.

"Сегодня я сделал все звонки, которые смог сделать, и занимал все деньги, которые мог одолжить, но я не могу больше брать взаймы!"

"Когда люди попадают в беду, эти родственники и друзья, все, блять, прячутся от меня, как бог чумы!"

"Все говорили мне бросить моего отца... Но это же мой отец! Неважно как, но я должен спасти его!"

Се Дахай зарычал с ужасным лицом.

"Господин".

"Мне не хватает денег!"

"Я хочу денег!"

Се Дахай внезапно поднял голову, чтобы посмотреть на Лу Ли, и сказал низким голосом.

По его предположению, Лу Ли может быть менеджером каких-то частных кредитных компаний или финансовых компаний...

Короче говоря, деньги от него можно получить!



Я построил Клуб Долголетия Глава 19: «Достаточно для ухода за пожилым человеком» 


Послушав слова Се Дахая.

Лу Ли не ответил прямо.

Он взглянул на время над головой Се Дахая:

"Имя: Се Дахай"

"Возраст: 40 лет"

"Оставшаяся жизнь: 13 лет, 57 дней, 22 часа, 19 минут, 32 секунды"

Лу Ли отвел взгляд, взял кофе перед собой и сделал глоток.

Перед ним изможденный таксист Се Дахай уставился на Лу Ли, видимо, считая его последней надеждой...

Через некоторое время Лу Ли необъяснимо вздохнул со смешанными эмоциями, по-видимому, с сожалением, жалостью и безжалостностью.

Он посмотрел на Се Дахая, а затем медленно сказал: "Конечно".

На лице Се Дахая была радость.

"Но... цена, которую мне нужно, чтобы ты заплатил, не обычная вещь".

Лу Ли внимательно следил за ним и сказал снова.

После того, как он заговорил, у него возникла мысль, и в его голове появилось сообщение обратной связи:

"Пожалуйста, выберите время ускорения. "

"Сто раз".

Лу Ли опустил глаза и щелкнул пальцами правой руки, только чтобы услышать "хлопок", и что-то произошло.

Стократная сфера времени охватывала Лу Ли и Се Дахая, и они оба были отделены от временного пространства большого мира, создавая с ними разрыв.

Первоначально звук, непрерывно поступавший в уши со всех сторон, внезапно все прекратилось, а затем казалось, что звук был намеренно удлинен и стал прерывистым...

Скорость распространения звука в воздухе составляет 340 метров в секунду. После того, как Лу Ли ускорил поток времени в сто раз, звук извне достигает его ушей и ушей Се Дахая со скоростью 3,4 метра в секунду.

Внимание Се Дахая было полностью сосредоточено на теле Лу Ли, настолько, что он не заметил изменений в окружающей обстановке в первый раз.

"Мистер Се, пожалуйста, посмотрите налево и направо".

Лу Ли сказал.

Услышав слова Лу Ли, Се Дахай нахмурился и небрежно посмотрел на свою правую руку.

Когда он это увидел, его тело внезапно застыло!

Его налитые кровью глаза сверкали...

Он видел, что неподалеку официант с подносом в руке поднимал левую ногу и шагал вперед, но почему-то долго не ступал ступнёй на землю.

Примерно через сто секунд ступня упала на землю, а затем движения официанта снова прекратились.

Взгляд Се Дахая скользнул по кафе.

С удивлением обнаружил, что в кафе все по-прежнему, нет, во много раз тормозило!

Се Дахай быстро повернул голову и посмотрел налево, сквозь стеклянные окна от пола до потолка.

За окном такой же занятой мир...

На тротуаре пешеходы движутся только вперед. Каждое транспортное средство в глазах Се Дахая эквивалентно движению со скоростью 0,083 метра в секунду...

Кажется, что в небе висит воробей...

Се Дахай отреагировал, он посмотрел на Лу Ли, он был в ужасе, и его тело постоянно дрожало.

"Бесчисленное количество лет я ходил по миру".

"Посмотрел на превратности жизни, посмотрел на разрушение гор и изменения течения рек, посмотрел на смену звезд..."

Лу Ли снова взял чашку с кофе перед собой, сделал глоток. Он выглядел скучающим, будто посмотрел на бесчисленное количество вещей в мире.

Лу Ли посмотрел на Се Дахая перед собой и сказал:

"Представь себе."

"Я торговец временем, покупаю время и продолжительность жизни у одних людей, а затем продаю время и продолжительность жизни другим".

Сказав это, Лу Ли остановился и дал Се Дахаю некоторое время, чтобы принять это.

Через некоторое время взгляд Лу Ли успокоился, упал на тело Се Дахая и сказал: "Итак, ты хочешь продать мне оставшееся время?"

Услышав слова Лу Ли, Се Дахай решил спросить, тяжело и торопливо дыша.

"Простите... какова ваша цена покупки?"

-Осторожно спросил Се Дахай.

"Это зависит от ценности, которую вы создаете в течение года".

"Если общий доход, который вы зарабатываете в год, составляет менее 100 000 юаней, то я буду платить вам 300 000 за один год".

«Если он превышает 100 000 юаней, он будет обменен по трехкратной цене».

Лу Ли сказал фамильярно.

На лице Се Дахая отразился экстаз.

Внезапно он поел еще, посмотрел на Лу Ли и спросил: "Не могли бы вы сообщить мне, сколько лет мне осталось прожить?"

Лу Ли пристально посмотрел на шофера и долгое время тупо отвечал:

"13 лет, 57 дней, 22 часа, 19 минут, 28 секунд"

Внезапно услышав о продолжительности своей жизни, Се Дахай немного растерялся...

В этом году ему сорок лет, то есть, согласно ожиданиям, к концу жизни ему будет всего пятьдесят три года.

Настроение Се Дахая было немного подавленным.

Но вскоре после этого он снова посмотрел на Лу Ли и твердо сказал:

"Сэр, если можно, я хочу продать свой трехлетний срок жизни!"

"Мой годовой доход составляет около 150 000 юаней, так что я смогу получить 1 350 000 юаней, верно?"

Се Дахай подсчитал, сколько денег он получит: потеря и печаль в его сердце быстро исчезли, сменившись ожиданием, радостью!

"Таким образом, у вас останется только 10 лет, 57 дней и 22 часа..."

Лу Ли посмотрел на мужчину средних лет перед ним и напомнил ему.

Он внезапно почувствовал себя немного грустным.

Некоторые потратят 100 миллионов или больше, чтобы купить себе годовую продолжительность жизни.

Но другие возьмут триста тысяч, четыреста тысяч или пятьсот тысяч за год, и они будут в восторге...

Это реальность этого мира.

Даже время никогда не бывает справедливым.

"Десять лет, достаточно!"

"Этих десяти лет мне должно хватить, чтобы подарить отцу счастливый конец жизни..."

"Мой сын в этом году учится на третьем курсе средней школы, плюс четыре или пять лет в колледже. Это пять или шесть лет... и в следующие четыре-пять лет он, скорее всего, выйдет замуж и начнет карьеру. Если ему повезет, может, я еще смогу подержать своего внука, прежде чем умру".

"Моя миссия выполнена, даже если я умру, не будет сожаления".

Се Дахай был спокоен и сказал Лу Ли такой расчет, улыбка появилась на его пухлом лице.

Лу Ли кивнул, когда услышал это.

Лу Ли достал "Контракт на получение времени" из своего рюкзака, написал некоторую информацию на новой странице и передал ее Се Дахаю.

Лу Ли и Се Дахай подписали имена в контракте.

Посредством сетевого перевода Се Дахаю было переведено в общей сложности 1,35 миллиона юаней.

Лу Ли ощупал его руку и воображаемо схватил Се Дахая за лоб.

Видно, что когда Лу Ли сомкнул руку, почти четверть волос Се Дахая мгновенно поседели.

На лбу Се Дахая появилось несколько морщинок, и весь его дух тоже постарел...

Ускорение времени мгновенно вернулось в нормальное русло.

В ушах снова появились всевозможные сложные звуки.

В прошлый раз у Лу Ли было всего 300 000 юаней, поэтому он купил время у Чжэн Боуэну только за год. На этот раз у Лу Ли было достаточно средств, и он больше не устанавливал ограничений.

Конечно, Лу Ли не пожалел бы таксиста Се Дахая из-за изменений в его семье и оставшейся продолжительности жизни, потому что это было его собственное решение, и даже он все еще благодарил себя.

Потому что, только он сам дал ему деньги...



Я построил Клуб Долголетия Глава 20: «Семь скорбей в этом мире» 


Руки Лу Ли сжали недавно подписанный контракт с номером 1 000 003.

Он посмотрел на спину поспешно уходящего Се Дахая и задумался.

С помощью этих 1 350 000 юаней, во-первых, можно покрыть медицинские расходы отца Се Дахая, а во-вторых, можно оставить большую часть денег, что может гарантировать качество образования детей и улучшения условия жизни...

Бремя и давление на тело Се Дахая также можно облегчить, выпрямив его талию.

Можно сказать, что он принес в жертву одного человека и сделал всех лучше.

Если подумать об этом так, то кажется, что его трехлетнее время того стоило.

Давление человека из Поднебесной слишком велико.

"Будда говорит, что в человеческом мире есть семь страданий: рождение, старость, болезнь, смерть, ненависть, разлука с любовью, нежелание..."

Лу Ли оперся на диван в кафе, его мысли расходились, он вздохнул:

"Все в мире страдают".

Лу Ли тоже встал и вышел из кафе.

...

Еще было рано, меньше семи часов.

Лу Ли еще не хотел идти домой, из-за Се Дахая он внезапно захотел посетить какое-то место, и это была... больница!

Больница - это место, которого очень боятся современные люди.

Страх заболеть, все всё больше бояться тратить деньги...

Но когда я действительно заболею, мне пришлось бы приехать туда снова...

Пройдя по улицам, он быстро добрался до Девятой народной больницы, расположенной на дороге производственного бюро в районе Хуанпу.

После паузы у входа в больницу подул прохладный ветерок, и запах дезинфицирующего средства распространился перед носом.

У дверей было много людей, но все выглядели подавленными и напуганными...

Лу Ли вошел в больницу и бродил по разным отделениям больничного здания, в его ушах звучали шаги с необъяснимым ритмом...

"Имя: Ли Сюцинь"

"Возраст: 63 года"

"Жизнь: 2 года, 3 месяца, 62 дня, 1 час, 23 минуты, 42 секунды"

,,,

"Имя: Цзян Сифа"

"Возраст: 58 лет"

"Жизнь: 11 месяцев, 23 дня, 16 часов, 33 минуты и 55 секунд"

,,,

"Имя: Чжан Лин"

"Возраст: 32 года"

"Жизнь: 12 дней, 09 часов, 45 минут, 11 секунд"

,,,

"Имя: Ли Цзыхао"

"Возраст: 9 лет"

"Жизнь: 8 дней, 17 часов, 22 минуты, 11 секунд"

...

Прогуливаясь по этой Девятой народной больнице, выражение лица Лу Ли становилось все более и более безразличным.

Особенно в отделениях тяжелой и неотложной помощи...

Данные на головах этих пациентов казались чрезвычайно жестокими и холодными!

Мир не доброжелателен, и все в нём - собаки. Время идет каждую секунду, и оно никогда не остановится для человека. Если кто-то и может изменить эту сцену, в этом мире, то это Лу Ли.

Лу Ли вышел на лестничную клетку и увидел мужчину средних лет, который сидел на лестнице на корточках, держа в руке медицинское заключение и счет, воющий и плачущий...

Увидев, как Лу Ли вошел, мужчина средних лет быстро протянул руку и вытер свои красные опухшие глаза.

Лу Ли подошел к нему, слегка опустил голову, и его черно-белые глаза смотрели на мужчину средних лет, стоявшего перед ним.

Вокруг него снова ускорилось течение времени.

"Привет…"

Лу Ли поздоровался.

Спустя некоторое время.

Лу Ли покинул это место, позади него у мужчины средних лет было несколько седых волос на голове. Но он схватил банкноты и радостно выбежал прочь.

...

Отделение гематологии Девятой народной больницы.

Молодой человек с желтыми волосами и убийственной прической привлек внимание Лу Ли.

Он стоял в углу, его длинные желтые волосы слегка прикрывали глаза, а после длинных волос в глазах отражалось его упрямство и нежелание.

Он крепко сжал кулаки, ногти впились в плоть и кровь, алая кровь текла капля за каплей на землю...

"Имя: Пэн Хао"

"Возраст: 23 года"

"Оставшийся срок жизни: 26 дней, 12 часов, 20 минут и 14 секунд"

Лу Ли продолжал смотреть на желтоволосого молодого человека.

Рост около 1,78 метра, фигура пропорциональна, руки и ноги имеют сильные мускулы, а все тело обладает сильным телосложением, которого нет у обычных людей.

Он как волк-одиночка в безвыходной ситуации, зверь в ловушке!

Взгляд Лу Ли упал на одежду желтоволосого юноши.

Видно, что одежда и обувь - очень дешевые...

Пэн Хао заметил пристальный взгляд Лу Ли, холодно глядя в ответ, в его глазах было даже презрение!

Лу Ли поднял рот и улыбнулся.

Когда он увидел эти желтые волосы, в его голове возникла идея усовершенствовать "Клуб Долголетия".

Он должен начать формировать команду и своих подчиненных, которые действительно принадлежат ему.

Лу Ли предчувствовал, что стоящий перед ним желтоволосый молодой человек может быть очень подходящим человеком...

Неважно, если у вас нет денег, вы можете подписать с ним "договор купли-продажи". Обмен - это не деньги, а верность и свобода!

"Над чем ты смеешься?"

Будто недовольный улыбкой Лу Ли, Пэн Хао подошел к лицу Лу Ли на несколько шагов, его глаза были сумасшедшими, а голос шептал.

Его зовут Пэн Хао, его родной город находится в гористой местности на юго-востоке Гуйчжоу. Есть две младшие сестры и один младший брат, которые очень бедны...

У него лейкемия. Он знает, что семья не может его спасти, и он не хочет тащить семью вниз...

Он выскочил из дома, как зверь!

И приехал работать в Волшебный город на скотобойне...

У Пэн Хао нет медицинской страховки, лекарства от лейкемии для него заоблачные деньги, ему нужно только день за днем ждать смерти.

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао с нежной улыбкой в глазах, не отрывая взгляда от последнего.

Когда Пэн Хао стал нетерпеливым, неожиданно прозвучал спокойный голос Лу Ли:

"Хочешь жить?"

"Ваша оставшаяся жизнь составляет 26 дней, 12 часов, 18 минут, 21 секунду... 20 секунд... 19 секунд... 18 секунд..."

Тело Пэн Хао задрожало, его брови нахмурились, и он посмотрел на Лу Ли.

"Ты пойдешь со мной..."

-Медленно произнес Лу Ли.

После этого он развернулся и вышел из больницы.



Я построил Клуб Долголетия Глава 21: «Сотрудник клуба долголетия №001» 


Прогуливаясь по тротуару у дороги возле Девятой народной больницы.

По обеим сторонам уже зажглись уличные фонари, которые уходили долеко вдаль...

Лу Ли шел впереди, а Пэн Хао следовал за ним.

"Откуда ты?"

-Спросил Лу Ли.

"Уезд Люпаньшуйпан, провинция Цянь".

-Торжественно сказал Пэн Хао.

"Горная местность?"

Лу Ли подумал о том районе, а затем спросил.

"Ага."

"Сколько человек в семье?"

"Всего шесть ртов: мой отец, моя мать, младший брат и две младшие сестры".

«Что за у тебя болезнь?»

«Лейкемия.»

"Ты убежал один?"

"Я не хочу тащить их вниз... Когда я уйду, пусть они считают меня мертвым!"

-Небрежно спросил Лу Ли, но Пэн Хао ответил.

Всего в нескольких словах Лу Ли получил четкое представление о личности и деталях Пэн Хао...

Лу Ли был вполне удовлетворен прошлым Хуан Мао.

*黄毛 - Хуан Мао - рыжеволосый, рыжий, желторотый, сосунок.

Это человек, который может за него бороться, не беспокойтесь о том, что он слишком много внимания уделяет другим вещам.

Два человека вышли на небольшой перекресток по тротуару. На перекрестке не было людей, и свет был очень тусклым.

Лу Ли резко обернулся и посмотрел на Хуан Мао за спиной.

Сообщение возникло в голове:

"Пожалуйста, выберите время удвоения."

"Сто раз".

Царство времени распространилось от Лу Ли и окутало человека с желтыми волосами.

Пэн Хао всегда был очень бдительным человеком, даже если он следует за Лу Ли, даже если он отвечает на слова Лу Ли, его одинокие волчьи глаза постоянно смотрят налево и направо.

Когда временная область охватила его тело, Пэн Хао только почувствовал, как поры его тела внезапно открылись, и внезапно поднял голову.

Оглядываясь...

Он не паниковал и не боялся, как другие люди, которых видел Лу Ли.

Вместо этого он выгнул талию, уставившись на Лу Ли, сжав кулаки двумя руками, и принял атакующую позу...

Все движения, выражения и позы Пэн Хао выглядели как попытки сразиться с Лу Ли.

Это безумие! Даже если Пэн Хао умрет, он откусит от Лу Ли кусок мяса!

Лу Ли отреагировал на Пэн Хао не только без обид, но и с удовлетворением...

Людей можно взрастить, но невозможно взрастить многие темпераменты и природные личностные качества.

"Не нервничай так".

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао и сказал: "У меня нет злого умысла против тебя..."

"Я торговец временем. Я покупаю время у одних людей и продаю его другим".

Лу Ли замолчал, а когда Пэн Хао не хотел говорить, он забавно улыбнулся.

У него больше не было аппетита, и он сказал прямо:

"Я могу продлить тебе жизнь".

"Но цена за это..."

"Ваша верность и свобода".

Лу Ли замолчал.

Он стоял, скрестив руки, спокойно глядя на юношу перед собой.

Согласится ли паренек или откажется, Лу Ли все равно, в этом мире всего не хватает, но в людях недостатка нет.

Пэн Хао выразил свои мысли.

Через некоторое время он выпрямился и подошел к Лу Ли.

Под взглядом Лу Ли.

Лицо Пэн Хао было серьезным, он опустился на одно колено, опустил голову и крикнул:

"Господин!"

Лу Ли протянул руку и легонько постучал ею по лбу Пэн Хао, луч времени колебался и струился по кончикам пальцев.

"Имя: Пэн Хао"

"Возраст: 23 года"

"Оставшиеся время жизни: 126 дней, 12 часов, 18 минут и 14 секунд"

"Я дал вам жизнь в сто дней".

"Затем вам нужно сделать две вещи..."

"Первым делом постригите волосы, подрежьте их до небольшого размера и покрасьте желтые волосы обратно в черный".

"Второе, приходите ко мне по этому адресу завтра утром".

-Неторопливо сказал Лу Ли.

Он достал книгу из своего рюкзака, написал адрес на одной из страниц, оторвал бумагу и передал ее Хуан Мао.

*黄毛 - Хуан Мао - рыжеволосый, рыжий, желторотый, сосунок.

Положил блокнот обратно в рюкзак и застегнул молнию.

Лу Ли повернулся и пошел прочь.

Позади него Хуан Мао поднял голову и посмотрел на Лу Ли. Он опустился еще ниже, поставил руки на землю, и его лоб ударился об асфальтированную дорогу!

И так, три раза подряд!

Когда он ударился последний раз, фигура Лу Ли исчезла на перекрестке.

Скорость потока вернулась к норме.

...

Лу Ли не пошел в недавно купленный особняк, а вернулся в общий дом.

В общем доме Ян Чжэнэр еще не вернулась, но скоро должна была прийти с работы.

Лу Ли надел тапочки и вернулся в комнату.

Он сел за стол и достал из ящика блокнот, в котором была записана структура «Клуба Долголетия».

После того, как Лу Ли принял Пэн Хао в подчинение, у него в голове возникло много мыслей о клубе.

«Теперь, когда Клуб Долголетия только начал свою работу, я могу справиться с большинством инцидентов самостоятельно...»

«Однако моя цель - превратить Клуб Долголетия в самый большой клуб мистицизма в мире. Только так я смогу обеспечить бесконечную продолжительности моей жизни...»

«Раз уж это так, я должен набрать достаточно лояльных подчиненных...»

«Мне нужно создать больше функциональных отделов...»
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"Во-первых, я должен написать новую модель "договора купли-продажи на время (2) ", или, другими словами, его можно назвать "контрактом наемного работника"".

Лу Ли сидел за столом и думал, одновременно держа перо, чтобы писать.

Основываясь на информации в его уме, Лу Ли знал, что, поскольку контракт сделки связан со "временем", существует секретное свидетельство закона небес и его нельзя нарушать.

Лу Ли не мог полностью поверить в людей, кроме себя, поэтому он хотел написать контракт, в котором все это было бы написано черным по белому.

Перейдя на новую страницу, в центре первой строки этой страницы он написал:

"Типовой договор купли-продажи (2)".

Идентификатор сотрудника:

Сторона А (работодатель):

Сторона В (наемная сторона, человек, которому нужно время):

Конкретные элементы: когда Сторона B может позволить себе затраты на покупку времени и оценивается Стороной A, после того, как обе стороны достигают соглашения, при сделке, могут быть сформированы отношения. То есть Сторона А использует «время» в качестве награды, чтобы получить плату и лояльность Стороны В.

Лу Ли пишет медленно, думает и добавляет.

Он продолжал писать.

На толстой тетради мощным шрифтом наносится по одному штриху за раз.

Дальше, в оставшемся содержание соглашения...

Обе стороны должны достигнуть договоренности о следующем:

Статья 1: Сторона B никогда не будет предавать Сторону A.

Статья 2: Сторона B должна будет предложить всю лояльность и свободу Стороне A.

Статья 3: Сторона A может разрешить Стороне B записать три "собственных пожелания" заранее, и Сторона A не должна заставлять Сторону B завершать эти три события, или Сторона А должна выполнить пожелание Стороны В.

Статья 4: В случае нарушения все время будет обнулено!

После того, как обе стороны подписали соглашение, они могут выбрать один из следующих методов проведения транзакций.

Лу Ли перестал писать.

Можно сказать, что этот контракт является контрактом повелителя, написанным им в одностороннем порядке. Если бы не подразумеваемые ограничения, требующие от него добавления контента, который принесет пользу Стороне B, он бы даже не написал третью статью.

Однако полный контракт, кажется, может гарантировать интересы обеих сторон, так что он должен быть сбалансирован.

Закончено написание договора.

Лу Ли некоторое время смотрел на него, затем включил компьютер, отредактировал все в Word и распечатал.

Он вынул первую страницу контракта, затем взял ручку и написал некоторую информацию:

"Номер сотрудника: 001"

"Сторона В: Пэн Хао..."

Этот контракт был подготовлен Лу Ли для Пэн Хао.

Пэн Хао станет сотрудником номер один под руководством Лу Ли.

Непонятно, является ли это большой честью для Пэн Хао и удачей всей жизни?!

...

Он отложил контракт в сторону.

Лу Ли продолжал рыться в своей записной книжке о структуре и ожиданиях от "Клуба Долголетия".

"В обозримом будущем моя семья, мои женщины, друзья, подчиненные и мои постоянные клиенты будут жить очень долго..."

"Может быть, мы станем свидетелями изменений в обществе, развития человечества, судьбы земли..."

"Чтобы иметь возможность поддерживать в максимально возможной степени качество и уровень жизни "Клуба Долголетия", включая меня, я думаю, я должен разработать программу развития для клуба".

Лу Ли полностью включил свой мозг, уголки его рта слегка приподнялись, глаза были полны энергии, и он продолжал писать:

"Клуб Долголетия - Первая программа: Защити Землю".

"Перед тем, как войти в космическую цивилизацию, Земля будет единственной средой обитания для бессмертных. Поэтому в долгосрочном будущем защита Земли станет одной из основных целей клуба".

"Клуб Долголетия - Вторая программа: Развитие науки и технологий".

"Из-за долголетия, в следующие долгие годы у Земли не будет секретов... Знакомая среда обитания больше не сможет привнести любопытство к долголетию. Следовательно, развитие науки и технологий, особенно развитие космических технологий, будет одной из целей в клубе долголетия. Все люди на Земле должны упорно трудятся, чтобы бессмертные смогли путешествовать по вселенной как можно скорее!"

*Ляя как автора порвало...

"Клуб Долголетия - Третья программа: развитие биохимии, эволюция человеческого тела".

"Долголетие во времени не улучшает физическую форму долголетия. Развитие человека будет основным содержанием биохимического отдела. Поэтому развитие биохимии будет третьей основной целью клуба долголетия".

Лу Ли снова остановился.

Пока он думал только об этих трех основных программах и целях. Он подумал, если в будущем появятся новые идеи, он же может просто их добавить.

После паузы Лу Ли продолжил писать:

"Чтобы завершить программу Клуба долголетия, мне нужно достаточно подчиненных функциональных отделов..."

"Самое главное - это отдел безопасности и борьбы, отвечающий за безопасность и защиту всего клуба".

"За ними следуют биохимический медицинский отдел, отдел физических экспериментов, отдел атомной энергетики, отдел электронных технологий, отдел сетевой безопасности, отдел военного производства, отдел архива данных, отдел управления персоналом, отдел административного управления, отдел логистики, финансово-правовой отдел..."

Лу Ли продолжал писать.

Согласно содержанию его плана, набор достаточно качественных талантов станет важным событием для следующего развития.

...

Так же, как Лу Ли продолжал обрисовывать эмбриональную форму клуба.

У двери появилось движение.

Ян Чжэньэр, казалось, напилась, ее щеки были розовыми, а глаза были немного мутными.

Она протянула руку и вытерла рот, вытерла половину помады и запачкала уголки рта и подбородок.

Она, пошатываясь, вошла в комнату, положив одну руку на шкаф для обуви, а другой сняла высокие каблуки под ногами.

Ее затуманенный взгляд скользнул по шкафу для обуви.

Она увидела туфли Лу Ли, и ее глаза остановились...
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Когда Ян Чжэньэр увидела туфли Лу Ли, в этот момент ее пьянство внезапно стало намного меньше, и она немного протрезвела.

Обе ее длинные ноги, обтянутые черным шелком, бессознательно сомкнулись...

Темной ночью дыхание стало немного учащенным.

Ян Чжэньэр широко открыла глаза, ее сердце учащенно билось.

После того, как Лу Ли ушел, она, казалось, потеряла свою душу, постоянно угадывая и обдумывая личность Лу Ли.

Чем больше она думала и догадывалась, тем больше раздражалась и сожалела внутри.

Перед тем как вернуться домой, Ян Чженьэр чувствовала, что Лу Ли, должно быть, уехал, но не ожидала, что он вернется!

"Это возможность".

Ян Чжэньэр сжала кулаки и сказала про себя.

Она наклонилась и сняла туфли на высоких каблуках, которые носила на работе, но тапочки, как обычно, она не надела.

Ян Чженьэр достала из обувного шкафа пару темно-красных туфель на высоких каблуках, которые она почти не носила: верх был прозрачным, а каблуки - высокими.

Когда Ян Чжэньэр надела их, вся форма ее ног стала более стройной и изящной...

Она не переодевалась, потому что знала, что рабочая форма, которую она носит сейчас, многим нравится больше всего.

Ян Чжэньэр глубоко вздохнула и нервно направилась в комнату Лу Ли.

Каблуки туфель ударялись об пол, издавая звуки "тук… тук… тук…".

В полутемной гостиной издалека были слышны шаги туфель на высоком каблуке.

Ян Чжэньэр стояла у двери спальни Лу Ли. Она видела свет, исходящий из трещины в двери. У нее немного пересохло во рту, вспотели ладони, и она нервничала...

Ян Чжэньэр немного подумала, затем повернулась, достала красное вино Ламфилд, которое долгое время прятала в комнате, и открыла его.

Держа красное вино в одной руке и кубок в другой, она снова пошла обратно в комнату Лу Ли.

"Бум бум бум..."

С тревогой постучала в дверь комнаты.

...

В спальне.

Лу Ли остановил движение руки, отложил блокнот и закрыл колпачок ручки.

Он уперся на спинку стула, повернул голову набок и посмотрел в сторону двери.

Уголки рта Лу Ли слегка приподнялись, конечно, он знал, кто стоял у двери...

Что его действительно интересовало, так это то, что именно сделает Ян Чжэньэр?

При мысли о некоторых сценах, которые могут появиться, Лу Ли стал тяжело дышать, а некоторые части начали немного двигаться, с необъяснимыми ожиданиями в его сердце.

Говоря об этом, может быть стыдно. Хотя Лу Ли уже двадцать шесть, но он все еще девственник.

"Пожалуйста, заходи."

Через некоторое время он ответил, хотя Лу Ли был взволнован в своем сердце, и казалось, не было ни малейшего изменения в эмоциях.

Голос упал.

Дверь открылась в ответ.

В белой рубашке, небольшом черном костюме, с закатанными рукавами, короткой юбке, закрывающей бедра, черных чулках, красных высоких каблуках, с красным вином в руках, появилась Ян Чжэньэр.

Щеки румяные, уголки рта и подбородок залиты цветом помады...

Черные гладкие волосы падали за ее талию...

Когда Лу Ли увидел Ян Чжэньэр в этот момент, его спокойное лицо почти застыло.

Сердце билось и дыхание учащалось...

"У меня есть бутылка красного вина. Хотите выпить вместе?"

Ян Чжэньэр слегка прислонилась к двери, ее красные губы слегка приоткрылись, наблюдая за Лу Ли, она медленно произнесла.

"Конечно."

Лу Ли спокойно кивнул.

Уголки рта Ян Чжэньэр приподнялись.

Она подошла к Лу Ли, поставила красное вино и кубок на стол.

Она не наливала вино прямо, а взглянула на свет за окном.

Он только услышал "шипение", Ян Чжэньэр протянула руку и плотно задернула шторы перед столом, не оставив ни малейшей щели!

"Что ты собираешься делать с закрытыми шторами?"

-Понимающе спросил Лу Ли.

Ян Чжэньэр засмеялась и очень хорошо улыбнулась.

Она была одета в шелковые чулки, и ее прямые ноги слегка дрожали на глазах у Лу Ли...

Лу Ли не мог не протянуть руку и прикоснулся кончиками пальцев к гладким шелковым чулкам...

Чувствуя симметричное прикосновение, его сердце задвигалось, его большой и указательный пальцы внезапно сделали "щипок", а затем он приложил силу, не слишком большую или слишком маленькую.

Бедро за чулками Ян Чжэньэр внезапно посинело.

Ян Чжэнэр почувствовала боль, но не отказалась. Вместо этого она очаровательно улыбнулась, протянула руку и взяла красное вино со стола, а вторую руку осторожно положила на бокал.

И решила налить вино.

Густая красная жидкость продолжала вытекать.

Ян Чжэньэр, похоже, тоже немного нервничала, поэтому она упала, и красное вино сразу вылилось ей на пальцы.

Она остановилась, вытянула перед собой мокрые пальцы и высунула маленький язык, чтобы слизать вино.

"Бля!"

Лу Ли выругался.

После этого Ян Чжэньэр слегка согнула одну ногу и оперлась на Лу Ли.

Она подняла кубок и сделала глоток.

Она держала красное вино во рту, внимательно следила за ним, и ее красные губы врезались в рот Лу Ли...

...

Лу Ли потерял дар речи.

Ян Чжэньэр решила положить свое самое дорогое на тело Лу Ли.

Она считает, что даже если Лу Ли - второе поколение, которое скрывает свою личность, его темперамент определенно не холодный и безжалостный человек, и он не безответственный.

Раннее утро.

Лу Ли очнулся от биологических часов.

Его глаза были немного затуманены, и он почувствовал небольшую боль в пояснице...

Он взглянул на случайно брошенные на землю черные чулки...

Перед ним все время появлялись фрагменты прошлой ночи.

Ничосе...

На руках у Лу Ли Ян Чжэньэр тихо пробормотала что-то милое.

"Когда вы спите, то не так проницательны, как в бодрствующем состоянии".

Лу Ли слегка усмехнулся.

Эта женщина просто не может обойтись без воспитания!
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В 8 часов утра длинные ресницы Ян Чжэньэр слегка задрожали...

Потом быстро открылись!

Она внезапно села рядом с Лу Ли и собиралась встать, но между ее ног возникло покалывание.

В это время Лу Ли прислонился к спинке кровати с обнаженной грудью и спокойно смотрел на книгу "Краткая история человечества" в руке.

Время от времени он протягивал руку, осторожно переворачивая страницу.

Он читал эту книгу раньше, но у него не было глубокого понимания, он просто считал ее общим чтением для студентов.

Но после приобретения особой способности, связанной со "временем", зная, что у него большая вероятность прожить очень долгую и даже возможно постоянную жизнь, Лу Ли снова прочитал эту книгу, с другой точки зрения, и одна за другой появлялись более глубокие интерпретации...

Возможно, по прошествии бесчисленных лет человечество вступило в межзвездный век.

В то время разговоры о жизни Лу Ли станут историей большей части человеческого развития...

Чтобы стать долгожителем, вам все равно нужно читать больше книг и постоянно повышать свой идеологический уровень.

"Что случилось?"

Увидев движение Ян Чжэнэр, Лу Ли отвернулся, посмотрел на нападающего и спросил.

"Я опоздаю на работу!"

Ян Чжэньэр прошептала, среагировала и спрятала свое тело в постельном белье.

Услышав это, Лу Ли отложил книгу.

Он протянул руку, взял телефон на тумбочке рядом с собой, разблокировал его и открыл журнал вызовов.

Набрав определенный номер, Лу Ли сказал сидящей рядом с ним Ян Чжэньэр бесспорным тоном:

"Вы возьмете сегодня выходной. Я позвоню главе вашей компании и попрошу выходной для вас".

Когда он вчера купил дом, он разговаривал с лидером компании по телефону, так что, естественно, в телефоне есть запись.

Во время разговора здесь набирался телефон.

"Привет, это Лу Ли".

Лу Ли сказал в трубку низким голосом.

"Мистер Лу, привет, у вас есть какие-нибудь нужды?"

На номер Лу Ли на другом конце телефона, ответили с уважением в тоне.

"Чжэньэр чувствует себя сегодня немного плохо. Позвольте мне попросить для нее выходной. Я хочу, чтобы вы поговорили с ее лидером".

Лу Ли сказал.

"Тело г-жи Ян в порядке? Достаточно ли выходного дня?"

"В противном случае, я помогу мисс Ян подать заявку на неделю оплачиваемого отпуска и попрошу ее хорошо отдохнуть дома!"

"Когда ей станет лучше, перед нашей компанией появятся более важные задачи!"

Лидер "агентство недвижимости Ляньцзя" приостановил ненадолго разговор, но быстро отреагировал и сказал с энтузиазмом.

"Да будет так."

Лу Ли кивнул и повесил трубку.

Он отложил телефон и посмотрел на Ян Чжэнэр, которая слушала его грудь. Глаза Ян Чжэнэр наполнились слезами, и она посмотрел на Лу Ли с восхищением.

Это деньги, магия, которую они приносят, делает людей одержимыми и опьяняющими.

...

Это не заняло много времени.

Оба человека встали.

Ян Чжэнэр надела обычную одежду, которая выглядела очень по-домашнему уютна. По сравнению со вчерашней, сегодня она кажется более красивой, у нее спонтанно проявляется другой темперамент.

В тапочках Лу Ли прошел в гостиную и сел на диван, но потом услышал стук в дверь.

Он снова встал и подошел к двери комнаты.

Открыл дверь.

Он увидел только Пэн Хао, который был одет в черную майку, серые брюки и темно-синие пластиковые туфли. Он сложил пальцы вместе и плотно прижал их к швам брюк. Он выглядел серьезным, стоя в военной позе у двери.

На этот раз Пэн Хао полностью отличается от вчерашнего. Его энергия очень сильна, его мускулы пропорциональны, а волосы все черные.

Как солдат.

Увидев невзрачную внешность Лу Ли, Пэн Хао подумал о его богоподобной позе прошлой ночью и немного испугался, но вскоре Пэн Хао отбросил свои мысли, высоко поднял голову и твердо сказал:

"Господин!"

"В следующий раз просто называй меня Сэр".

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао с головы до ног и удовлетворенно кивнул.

В это время Ян Чжэнэр также подошла к двери в поисках голоса. Она увидела Пэн Хао, услышала его "Господин" и более остро заметила внутренний страх юноши перед Лу Ли.

Она тайно сказала в своем сердце, что, возможно, Лу Ли больше не скрывает от нее свою личность...

"Заходи, мне нужно, чтобы ты кое-что сделал".

Лу Ли что-то сказал Пэн Хао, затем повернулся, наступил на тапочки и пошел в спальню за вещами, затем вернулся к дивану в гостиной и сел.

Ян Чжэнэр была щедрой, как хозяйка. Она быстро пригласила Пэн Хао войти, принесла ему новые тапочки и попросила его надеть их.

Пэн Хао подошел к Лу Ли и встал прямо.

Ян Чжэнэр знала, что Лу Ли может что-то сказать молодому человеку, поэтому она налила чашку чая Лу Ли и Пэн Хао и вернулась в свою спальню с большой дальновидностью.

Лу Ли посмотрел на дверь спальни, которую Ян Чжэнэр медленно закрыла, и снова вздохнул: «Эта женщина, ей просто не хватает воспитания».

Лу Ли отвел взгляд и снова посмотрел на Пэн Хао рядом с ним.

Сначала он вынул распечатанный вчера вечером "Договор купли-продажи на время (2)" / "Трудовой договор с сотрудником", взял ручку и протянул ее Пэн Хао со словами:

"Если вы посмотрите на это, вы можете записать свои три требования в этом столбце. В противном случае, если у вас нет никаких комментариев, поставьте свое собственное имя рядом со Стороной B".

Пэн Хао взял контракт обеими руками и ручку.

Он вовсе не хотел читать контракт и даже не планировал писать дополнительные три требования!

Пэн Хао взял ручку, открыл колпочек, наклонился, оперся на журнальный столик и подписал свое имя в столбце для подписи контракта.

Лу Ли немного улыбнулся, наблюдая за его серией действий.

Это показывает, что Пэн Хао полностью готов отдать все свои силы Лу Ли, а также готов верить, что Лу Ли не позволит ему сделать то, что он бы не хотел делать...

Подход Пэн Хао на самом деле очень умный, по крайней мере, на данный момент, впечатление Лу Ли о нем сильно возросло.
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В контракте Пэн Хао записал в последнюю строчку свое имя, и он сразу же почувствовал своего рода свидетельство того, что между ним и Лу Ли были установлены определенные договорные отношения.

“Господин!”

Пэн Хао сделал паузу, но выражение его лица нисколько не изменилось. Он осторожно прикрыл ручку, затем взял контракт обеими руками и почтительно передал его Лу Ли с прикрепленной к нему ручкой.

Лу Ли кивнул и взял его.

Тот взглянул на контракт:

Типовой договор купли-продажи (2).

Номер сотрудника: 001

Сторона А (Работодатель): Лу Ли

Участник В (Нанятая сторона, лицо, получившее время): Пэн Хао

Конкретные пункты: Когда Сторона В не в состоянии оплатить расходы на приобретение времени, она оценивается Стороной А. После того, как две стороны достигнут соглашения, могут быть сформированы трудовые отношения. То есть Сторона А использует "время" в качестве награды, чтобы получить пожизненную свободу и лояльность Стороны В.

После консультаций и согласования между двумя сторонами соглашение заключается в следующем：

Статья 1: Сторона В не должна никогда предавать Сторону А.

Статья 2: Сторона В должна будет предоставить всю лояльность и свободу Стороне А.

…

После того, как Лу Ли отложил контракт, он поднял голову и пристально посмотрел на Пэн Хао.

После подписания этого контракта Пэн Хао стал самим собой, и Лу Ли стал доверять ему больше, чем Ян Чжэнэр.

“У вас есть Alipay?”

*Alipay - популярная платежная система в Китае.

Лу Ли посмотрел на одежду Пэн Хао вчера и сегодня, зная, что он может быть смущен новой жизнью, поэтому он спросил.

“Есть.”

Пэн Хао ответил глубоким голосом.

“Какой у вас номер номер?”

“185-12341-217.”

Лу Ли достал из кармана свой мобильный телефон и перевел ему 100 000 юаней по номеру, указанному Пэн Хао.

“Я перевел вам 100 000 юаней, из которых 20 000 юаней - это ваши расходы на проживание в этом месяце, а оставшиеся 80 000 юаней считаются средствами на деятельность, чтобы помочь мне что-нибудь сделать.”

Лу Ли слегка постучал пальцами по кофейному столику, а затем сказал.

Пэн Хао внимательно выслушал и не отказался. Показывая только вид ожидания приказов.

“Во-первых, мне нужно, чтобы вы отправили письмо-приглашение в определенное место. Я напишу письмо-приглашение и передам его вам позже.”

-Сказал Лу Ли.

У него все еще мало связей и мало средств, поэтому, если он хочет развивать клуб, он должен максимально использовать существующие ресурсы.

Поэтому он планирует заранее создать чат-группу "Клуба Долголетия", а затем пригласить своего первого клиента, семью Ронга.

Это пригласительное письмо было отправлено Пэн Хао.

Если я хочу найти временное место для клуба, это может быть и семья Ронг.

“Во-вторых, мне нужно, чтобы ты поехал в Восточно-Китайский педагогический университет и помог мне расследовать дело студента по имени Чжэн Боуэн.”

Лу Ли потер пальцы, постоянно думая о своем выражении лица.

Что касается этого второго вопроса, у Лу Ли есть два основных соображения.

С одной стороны, следует учитывать, что отныне он хочет создать систему "профиля клиента". Этот клиент включает в себя тех, кто продал ему время, а также тех, кто купил у него время.

Что касается людей, которые до сих пор продавали время Лу Ли, первый - это "Чжэн Боуэн, студент Восточно-Китайского педагогического университета".

С другой стороны, Лу Ли хотел использовать это, чтобы испытать способности Пэн Хао.

В объеме информации по этому второму вопросу Лу Ли раскрыл только две части информации, одна из которых была "школа", а другая - "имя".

О скрытой информации можно судить по имени студента. Это "мужчина".

В противном случае, больше ничего нет.

Лу Ли хотел знать, сможет ли Пэн Хао найти этого человека по одному имени из десятков тысяч университетских городков и какой метод он использует.

Если Пэн Хао справится с этим идеально, это увеличит его мнение у Лу Ли; напротив, если Пэн Хао не сможет найти такого человека, то потенциал Пэн Хао также будет снижен в сердце Лу Ли...

“Я понимаю.”

Пэн Хао не выразил никаких возражений, склонил голову и ответил глубоким голосом.

…

Лу Ли кивнул, затем встал, вернулся в спальню, достал несколько чистых листов бумаги формата А4 и вернулся в гостиную с блокнотом и ноутбуком.

Он сел на диван и сложил пополам одну из страниц формата А4.

Держа ручку, он наклонился над кофейным столиком.

На первой половине сложенной бумаги формата А4, Лу Ли использовал ручку и написал посередине：

"Письмо-приглашение в Клуб Долголетия"

Лу Ли писал ручкой：

“Уважаемые коллеги:”

“Несколько дней назад Ронг Иё купил у меня время на один год и выполнил условия для вступления в наш клуб. Сейчас выдаю пригласительное письмо...”

"Номер группы чата Клуба Долголетия:”

Когда Лу Ли написал это, он остановился, затем включил компьютер под рукой и нажал на страницу qq.

Он открыл группу qq, созданную им много лет назад, которая больше не использовалась, и выгнал из нее всех немногих пользователей сети...

Затем Лу Ли снова открыл несколько других программ и скриптов и постучал пальцами по клавиатуре.

Не многие это сделают.

В пустой группе qq начали появляться постоянные напоминания о необходимости присоединиться к группе.

Лу Ли согласился со всеми заявками на поступление, и общее количество человек составило 128.

И вся информация об этих "участниках" скрыта, они являются едиными аватарами пингвинов, а прозвища групп похожи, от "№ 1" до "№ 128’.

Лу Ли открыл другой скрипт и начал работать.

Через некоторое время можно было увидеть в информации о членах группы, что время выступления этих 128 участников изменилось.

Лу Ли раньше был старшим программистом, и ему не составило труда обновить и создать учетную запись qq с помощью программного обеспечения и позволить им присоединиться к группе.

После того, как Лу Ли закончил все это, он снова взял ручку. На этой странице формата А4, после номера группы клуба Долголетия, он записал номер группы.："1357910..."

Лу Ли поставил свою подпись в правом нижнем углу одним словом: "Лу".

……

“Вы пойдете и передадите это письмо-приглашение семье Ронг, № 186, Данбэй-Уэст-роуд, район Цзинань.”

Лу Ли протянул Пэн Хао сложенную бумагу формата А4.

Лу Ли смотрел, как уходит Пэн Хао, с улыбкой в глазах, и нашел это интересным.

Когда семья Ронг присоединится к группе чата, им покажется, что в этой группе много людей, но на самом деле живых людей было всего несколько.

// Все ясно, автор - спамер бот из вк)



Я построил Клуб Долголетия Глава 26: «Странная организация»  


“Твой друг ушел?”

Когда Пэн Хао ушел, Ян Чжэнэр вышла из спальни, и ее голос был мягким и мелодичным.

“Да.”

“У него есть кое-какие дела, поэтому он ушел первым.”

Лу Ли сел на диван, его взгляд обратился к грациозной позе Ян Чжэнэр, думая, что такое красивое тело полностью принадлежит ему, он улыбнулся в глаза, затем снова убрал улыбку и ответил глубоким голосом...

“Ой…”

Ян Чжэнэр послушно ответила.

Когда она увидела, что Лу Ли  игнорирует ее, и переключил свое внимание на компьютер, она не рассердилась. По ее мнению, с личностью Лу Ли должно быть много вещей, с которыми нужно иметь дело.

Ян Чжэнэр прошла на кухню, открыла холодильник, достала несколько фруктов, почистила их, положил на поднос с фруктами один за другим и принесла их Лу Ли.…

После этого Ян Чжэнэр не сидела сложа руки.

Она пошла в ванную, налила ведро воды и взяла швабру, чтобы подготовиться к уборке.

“Неплохо.”

Лу Ли взглянул на Ян Чжэньэр, у которой были завязаны длинные волосы и закатаны рукава. Даже если некоторые части тела все еще слегка болели, Ян Чжэньэр, которая все еще была серьезной, тщательно мыла пол.

Эта трансформация Ян Чжэньэр была очень интересна.

После этого ты можешь вести себя хорошо, не жаловаться и даже быть немного искренней…

Надо сказать, что Ян Чжэньэр действительно чрезвычайно умная женщина, и у нее очень чистый и аккуратный характер, с очень решительной стороной.

Этим не обладает большинство женщин.

…

Лу Ли отвел взгляд, брошенный на Ян Чжэньэр, и снова посмотрел на компьютер.

Он открыл word и постучал по клавиатуре. Он хотел загрузить файл в группу чата.

“Что касается повышенных требований к уровню членства в "Клубе Долголетия"”.

Лу Ли напечатала на первой строке страницы.

Когда он впервые приобрел свои способности, Лу Ли однажды предложил концепцию, согласно которой "Клуб Долголетия должен быть разделен на 9 уровней".

Более того, требования к обновлению между уровнями и базовым преимуществам также установлены очень элементарно.

Рамки в то время были：

"Просто измерением потреблением денег:"

"Участники уровня lv1 составляют 10 миллионов; участники уровня lv2 - 100 миллионов; участники уровня lv3 - 1 миллиард; участники уровня lv4 - 10 миллиардов; участники уровня lv5 - 100 миллиардов; участники уровня lv6 - триллионы..."

"Участники уровня lv1 могут выкупить до одного года жизни; участники уровня lv2 могут выкупить три года жизни; участники уровня lv3 могут выкупить пять лет жизни; участники уровня lv4 могут выкупить десять лет жизни; участники уровня lv5 могут выкупить восемнадцать лет жизни; участники уровня lv6 могут выкупить двадцать шесть лет жизни... (Дополнение: 1. Продолжительность жизни в один год, выкупленная до того, как стать участником, не учитывается; 2. Участники уровня lv7 выкупят значительное увеличение продолжительности жизни после этого!)"

Теперь, после нескольких практических опытов приобретений и продаж, и улучшения идеи "Клуба Долголетия".

Лу Ли решил изменить расширенные условия уровня членства, в то время как основные преимущества остаются неизменными.

То есть вы можете повысить свой уровень членства, больше не просто потребляя деньги как средство.

Лу Ли определил новую среду обновления, которая является "Интегральной".

Одно очко, равно 10 000 юаней!

Требования к баллам для повышения квалификации участников примерно распределяются следующим образом：

"Участникам уровня lv1 нужно 1000 очков; участникам уровня lv2 нужно 10 000 очков; участникам уровня lv3 нужно 100 000 очков; участникам уровня lv4 нужно 1 миллион очков; участникам уровня lv5 нужно 10 миллионов очков; участникам уровня lv6 нужно 100 миллионов очков..."

В рамках этой структуры.

Лу Ли добавил очень важный пункт.

Только половину очков повышения уровня для каждого участника уровня можно обменять за деньги, в то время как другую половину очков необходимо заработать, выполняя задания, выданные президентом "Клуба Долголетия".

В соответствии с этой моделью это эквивалентно тому, что Лу Ли еще больше сосредоточит свои силы на клубе, и сможет лучше координировать всех членов клуба.

На этапе от середины до конца вполне возможно создать платформу задач, основанную на этом, чтобы продвигать всех членов всего клуба, и служить развитию клуба!

Лу Ли отредактировал эту часть системы членства и требований к обновлению, и загрузил его в группу чата.

……

Примерно через час.

Ронгчжай, № 186, Западная дорога Данбэй, район Цзинань.

Письмо-приглашение, написанное Лу Ли, было передано Ронг Чжицзяну…

Ронг Чжицзянь немедленно собрал трех других ораторов семьи Ронг, а именно Ронг Чжисиня, Ронг Чжицюаня и Ронг Чжикуаня.

Они находились в небольшом конференц-зале.

Старик Ронг сидел в инвалидном кресле, и его толкал слуга.

“Ты останешься у двери, и никому не позволено приближаться.”

Ронг Чжицзянь взял инвалидное кресло старика и сказал низким голосом охранникам слева и справа перед конференц-залом.

Закрыв дверь конференц-зала, Ронг Чжицзянь толкнул инвалидное кресло Ронг Иё и вошел внутрь.

Он посмотрел на своих младших братьев с серьезным выражением лица, а затем торжественно сказал:

“Я получил приглашение от этого мистера Лу...”

Прозвучали слова Ронга Чжицзяна.

В конференц-зале несколько людей из семьи Ронг, включая Ронг Иё, сосредоточились и затаили дыхание.

После этого Ронг Чжицзянь достал сложенную бумагу формата А4, сначала передал ее старику Ронгу, а затем передал ее Ронгу Чжисину и другим по очереди.

“Его прислал молодой человек, которому было около двадцати трех или четырех лет.”

“Я просмотрел видео с камер наблюдения.”

Добавил Ронг Чжицзянь.

“Клуб Долголетия?”

Ронг Чжикуань выпалил, он последний, кто видел пригласительное письмо, отложил его, поднял голову, выражение его лица было немного шокированным.

“Я никогда не ожидал, что будет такой клуб.”

“Кто есть в этом клубе?”

“Может ли это быть таинственный клуб, скрытый под обществом...”

“Может быть, в скрытом мире есть такие большие семьи!”

"Вы сказали... Будут какие-то древние, которые существовали сотни лет назад?!”

“Сила этого клуба, должна быть слишком ужасна...”

“Мы должны быть осторожны и аккуратны, иначе, если мы рискнем, в результате вся семья Ронг может быть уничтожена!”

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжикуань, Ронг Чжисинь, Ронг Чжицюань и старик Ронг Иё продолжали мозговой штурм, и они теперь все больше и больше трепещут перед этим таинственным клубом.



Я построил Клуб Долголетия Глава 27: «Предки династии Мин» 


В конференц-зале предки семьи Ронг, друзья семьи Ронг и четыре главы торжественно и осторожно обсудили все проблемы, с которыми они могут столкнуться после вступления в "Клуб Долголетия", а также сделали приготовления, необходимые при выступлении.

Ронг Чжицзянь даже немедленно создал бы команду аналитического центра, чтобы помочь им вместе тщательно интегрироваться в "Клуб долголетия".

Пятеро человек расценили этот акт вступления в "клуб" как величайшую возможность в истории семьи, возможность увидеть истинную сторону человечества.

“Вот и все.”

“Прошло два часа и двадцать три минуты с тех пор, как мы получили письмо с приглашением.”

“Я беспокоюсь, что наше позднее добавление в группу вызовет недовольство клуба, и очки впечатлений будут снижены ни за что!”

Ронг Чжицзянь, наконец, резюмировал и подтвердил меры предосторожности, которые они пятеро только что выдвинули, затем поднял голову и сказал торжественно и нервно.

“Да, да, да! Старший брат прав, не позволяй клубу ждать слишком долго.”

Самый молодой из этих людей, 69-летний Ронг Чжисинь быстро кивнул и улыбнулся!

Мобильный телефон Huawei, который только что был открыт и только что загрузил клиент qq в системе, и новая карта мобильного телефона была отправлена в конференц-зал.

Мобильный телефон был передан старику "Ронг Иё".

Поскольку только "Ронг Иё" проводил транзакции, на этот раз только он имеют право войти в клуб.

Ронг Иё надел очки для чтения, взял свой мобильный телефон и неловко манипулировал страницей.

Нажмите на недавно зарегистрированную учетную запись qq, ник учетной записи - это "Вы", продолжайте нажимать кнопку "Добавить группу", а затем введите номер группы в пригласительном письме.

Они увидели группу под названием "Клуб долголетия".

Прежде чем нажать "подать заявку на добавление в группу"……

Старик поднял голову и торжественно посмотрел на своих племянников, четверых родственников.

Они глубоко вздохнули один за другим, затем кивнули друг другу, и Ронг Йё нажал ‘Присоединиться к группе"!

"Владельцу группы нужно, чтобы вы ответили на следующие вопросы (ответы видны только владельцу группы)"

"Какова ваша личность:"

Рука Ронг Иё задрожала, а затем он использовал метод ввода рукописного ввода, чтобы записать свое имя "Ронг Иё".

Нажмите "ОК".

Сообщение о вступлении в группу будет отправлено немедленно!

……

В съемном доме.

Ян Чжэнь`эр сидела на коленях у Лу Ли. Она осторожно снимала кристально чистый виноград с подноса с фруктами, а затем продолжала подносить их ко рту Лу Ли.

Когда Лу Ли проглотил мякоть, она протянула свою белую ладонь, взяла кожуру и семена, которые выплюнул Лу Ли, а затем выбросила их в мусорное ведро рядом с собой.

В этот момент было слышно только звук "кхе-кхе", исходящий от ноутбука за журнальном столике рядом.

Это еще один человек, который подал заявку на вступление в группу.

Уголок рта Лу Ли приподнялся, он протянул руку, похлопал Ян Чжэнь`эр по талии и попросил ее спуститься.

Ян Чжэнь`эр послушно встала…

“Кстати, вот тебе ключ, возьми его, мы переезжаем... Там удобнее и комфортнее жить.”

Лу Ли сделал паузу, достал из кармана ключ, бросил его Ян Чжэнь`эр и сказал:

Видя, что Ян Чжэнь`эр все еще немного не реагирует, Лу Ли добавил еще одно предложение.：

“Отныне этот дом будет отдан тебе.”

Услышав эти слова, мозг Ян Чжэнь`эр издал "бум", и все ее тело погрузилось в оцепенение, а затем ее нефритовые ноги стали мягкими, и она не могла больше чувствовать свои силы!

Она сложила ноги вместе, ее нежное и красивое лицо покраснело……

Этот дом находится рядом с рекой Хуанпу, и стоит 50 миллионов!

……

Лу Ли больше не волновала реакция Ян Чжэнь`эр, в конце концов, для него простой дом был ничем.

Напротив, то, что находится перед вами, более важно.

Он включил компьютер и увидел небольшой динамик, который заменяет аватар пингвина.

Услышал маленький гудок, и в глазах Лу Ли появилось уведомление о подаче заявки на членство.

Глаза Лу Ли блеснули, выдавая мысли…

После паузы он увидел "заявление Ронг Иё о вступлении в группу".

……

"Друзья присоединяются к этой группе"

В группе появилась подсказка с сообщением.

Лу Ли сидел перед компьютером, глядя на это напоминание, он игриво облизнул губы, а затем постучал пальцами по клавиатуре.

С помощью нескольких программ инструкции выдавались одна за другой.

Сразу после этого в чате "Клуба долголетия" заговорил "человек".

№ 23: “Прошло много времени с тех пор, как в группу не вступали новички.”

№ 55: "Новички могут присоединиться к группе.”

№ 98: "Я не знаю, кто этот новичок...”

№ 108: “Приготовьтесь, президент скоро выпустит "Задание для начинающих’!”

№ 77: “На этот раз я должен схватить его!”

Вся группа чата казалась очень оживленной.

В конференц-зале семьи Ронг четверо рулевых семьи плюс старый Ронг только почувствовали, что их нервные сердца вот-вот выскочат из горла.

В этот момент.

Я только видел, что лидер группы, Лу Ли, прислал красный конверт стоимостью в один цент.

Как только красный конверт был отправлен, его в одно мгновение выхватила группа друзей с ником № 02.

В группе снова продолжали появляться новости.

№ 23: “Это снова № 02, ты бессмертный, тебе сотни лет, а скорость твоей руки все еще так высока?”

№ 39: "Достойный быть боссом № 02, он стар и силен!”

№ 128: "Мэнсинь спрашивает, какого возраста Старший Брат № 02? Это кажется таким таинственным!”

№ 45: “Я не знаю, но, по крайней мере, он существовал до династии Цин...”

10:“Ну по крайней мере, старше династии Мин.”

Сообщения появляются одно за другим, и объем содержащейся в них информации чрезвычайно сложен.

В конференц-зале семьи Ронг.

Увидев эту новость, старый Ронг, Ронг Чжицзянь и другие были совершенно ошеломлены, с онемевшей кожей на голове и застоявшимся дыханием.

"Диди, Диди!"

Вовремя！

Мобильный телефон, который держал старый Ронг, зазвонил с тоном!

Конференц-зал внезапно замер!

Старый Ронг поспешно нажал на сообщение о разговоре!

Это было личное сообщение, отправленное ему группой друзей 02-го числа：

“Привет, № 129, добро пожаловать в Клуб долголетия, я ваш гид-новичок...”

……

Арендуемый дом.

Перед компьютером Лу Ли постоянно работало программное обеспечение, которое он сам запрограммировал.

Страницы продолжали появляться одна за другой, а затем разговор был автоматически набран и отправлен в группу чата.

Другими словами, на самом деле, в этой группе, за исключением Ронг Иё из семьи Ронг, все контролируется Лу Ли и направляется им самим!

Начав с сердец семьи Ронг, он тщательно направлял их мнение в нужном направлении, в котором он хотел, чтобы они двигались…
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В конференц-зале семьи Ронг несколько ведущих представителей волшебного города смотрели, казалось бы, случайные сообщения в этой группе чатов…

Атмосфера была безмолвной.

Когда кто-то снова коснулся своей руки, мурашки уже появлялись одна за другой.

Первые несколько сообщений можно сказать нормальные, но взгляните на последние несколько сообщений.

Во-первых, человек № 23 говорил: “Это снова № 02, ты бессмертен, тебе сотни лет, а скорость твоей руки все еще так высока?”

Это предложение очевидно.

№ 02 очень старый, ему сотни лет!

Посмотрите на следующий номер 45: “Я не знаю, но, по крайней мере, он существовал до династии Цин...”

№ 10: “Нет по крайней мере, был до Мин.”

Означает ли это, что этот монстр, чье прозвище № 45, вероятно, является фигурой из династии Цин?

Кроме того, № 10, возможно ли, что он предок из династии Мин?

В противном случае, почему один из этих двух людей может быть уверен, что № 02 существовал до династии Цин, в то время как другой может быть уверен, что № 02 существовал до династии Мин?

Кроме того, прозвища всех членов группы пронумерованы. Означает ли это, что чем меньше число, тем старше квалификация?

Если да, то 01-ый человек, сколько ему лет?

Подумав хорошенько, они не могли не ужаснуться!

Глядя на этот мир, старик который когда-то чувствовал, что он уже достиг своей вершины, казалось, что он внезапно стал незнакомым.

……

Приватный чат 02-го заставил всех в семье Ронг задрожать еще больше.

В возрасте девяноста восьми лет Ронг Иё, который купил себе год жизни, чтобы продолжать жить, услышал звук "Диди-Диди", махнул своей старой рукой и чуть не выбросил свой мобильный телефон.

Его мутные глаза смотрели на экран.

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжисинь, Ронг Чжикуань и Ронг Чжикуань только почувствовали, что в данный момент их сердцебиение немного ускорилось. Все нервное тело было напряжено. Они затаили дыхание и посмотрели на мобильный телефон старого Ронга.

“Старший, привет.”

Ронг Иё быстро ответил.

Видит Бог, ему в этом году девяносто восемь лет, а у него еще есть возможность звонить другим пожилым людям!

“Да.”

“Первый шаг в присоединении к группе - это изменить свой ник. Вы 129-й, кто присоединился к группе, поэтому ваш ник должен быть № 129.”

Сказал 02.

“Я вижу!”

Ответил Ронг Иё.

“На втором этапе присоединения к группе мне нужно объяснить вам программу "Клуба долголетия"...”

“Клуб долголетия - это клуб, основанный президентом г-ном Лу для долголетия живых. За долгую историю клуб имел множество форм выражения, и только недавно он был переименован в "Клуб долголетия" этой эпохи.”

“У Клуба долголетия на данный момент есть три программы, которые являются направлением всего нашего клуба.”

“Первая программа: Защитите землю. До вхождения в космическую цивилизацию земля будет единственной средой обитания для бессмертных...”

“Вторая программа: Развитие науки и техники. По этому поводу говорят, что мистер Лу слишком долго пробыл на земле и хочет выйти и посмотреть, что за пределами...”

“Третья программа: Развитие биохимии, эволюция человеческого организма...”

Номер 02 продолжал говорить.

Увидев эти новости, в сознании семьи Ронг возникло чудовище, загадочная, а не такая старомодная и раздутая организация, как предполагалось.

Пусть все смотрят вверх, пусть возбуждаются и трепещут!

“На третьем этапе присоединения к группе, пожалуйста, перейдите в файл группы, загрузите копию "Расширенных требований к уровню членства в "Клубе долголетия" и внимательно прочитайте его.”

Сказал 02.

“Четвертый шаг присоединения к группе. Затем президент предоставит вам первое задание по обеспечению благосостояния новичка, которое позволит вам заработать большое количество баллов за задание. Задача для новичка имеет низкую сложность, большую пользу и очень ценна. Рекомендуется завершить его. "

“Мое руководство завершено, до свидания.”

Сказал № 02, и затем его голова пингвина потускнела.

……

Конференц-зал семьи Ронг.

Ронг Иё и четверо говорящих семьи снова и снова просматривали информацию Руководства для начинающих № 02, размышляя и размышляя в своих умах.

“Второй дядя, сначала смени свой ник, а потом иди и скачай файл.”

-Торжественно произнес Ронг Чжикуань.

Ронг Иё неловко манипулировал своим мобильным телефоном, сменил свой ник на № 129, а затем нашел файл в группе чата и скачал этот файл.

Открыв файл, все внимательно его прочитали.

“Оказывается, что этот срок жизни не может быть погашен случайно, и он также требует уровня членства...”

“Правильно, только таким образом можно наилучшим образом гарантировать развитие клуба.”

“Очки!”

“Этот момент очень важен!”

“Получив задание, которым руководит новичок, вы должны быть в состоянии получить эту так называемую точку.”

Семья Ронг и другие продолжали перешептываться.

“Задание новичка, упомянутое 02, наша семья Ронг должна выполнить его!”

-Торжественно произнес Ронг Чжицзянь.

“Кстати, вы заметили, что все аватары в группе чата - пингвины?”

-Внезапно напомнил Ронг Чжисинь.

"Предшественник руководства только что специально не напоминал мне, что менять аватар не обязательно, но у всех все еще есть единый аватар..."

Ронг Чжикуань, с мыслями в глазах, анализировал.

Он сделал паузу, а затем сказал: “Итак, скорее всего, в этой группе все не хотят быть слишком заметными, насколько это возможно, и все они хотят держаться в тени.”

«Быстро! Мы тоже сменим аватар!»

Выражение лица Ронг Чжицзяна изменилось, и он быстро сказал:

Когда Ронг Иё услышал это, его сердце сжалось. Это не тривиальный вопрос. Он не уверен, что семье Ронг придется столкнуться лицом к лицу с жизнью и смертью.

Хотя их семья Ронг говорит, что у них столетняя история и они являются семьей волшебного города, ну и что?

В этой группе есть старые монстры из династии Мин, которые все еще живы. Накопленные богатства и накопленная власть этих людей за более ста лет должны быть ужасающими.

Ронг Иё поспешно сменил свой аватар на пингвина.

……

"Диди, Диди..."

Телефон снова зазвонил серией быстрых гудков.

Все только увидел, что в группе чата "Клуба долголетия" появился новый документ, опубликованный владельцем группы Лу Ли:

"Файл с заданием новичка № 129"



Я построил Клуб Долголетия Глава 29: «Прощай прошлое!» 


Когда Ронг Иё увидел этот документ, он нажал, чтобы загрузить его как можно скорее.

После того, как файл был загружен им, он был немедленно удален из файла группы…

Возможно, именно поэтому в файле группы все еще существует только документ "Дополнительные требования к уровню членства в "Клубе долголетия"", верно?

Ронг Иё, а также четверо из семьи Ронг, начали читать задание для новичков, которое они только что загрузили.

Первая строка страницы озаглавлена: "Файл с заданием для начинающих № 129".

Далее следует описание задачи：

"Сейчас Клуб долголетия планирует создать филиал в Моду. Вам нужно предоставить клубное помещение..."

"Требования к месту проведения: 1.Окружающая среда относительно тихая, расположение должно быть в центре Волшебной столицы, а атмосфера богатая; 2.Площадь застройки составляет от 2500 квадратных метров до 3000 квадратных метров; 3.……；4.……；5.……"

"Награда за выполнение задания новичка: 500 очков."

Пара глаз, читающих весь документ слово за словом, тщательно обдумывающих и разбирающихся в каждом слове.

“Неудивительно, что старший № 02 сказал, что задача новичка - это задача социального обеспечения, и сложность действительно невелика.”

-Сказал Ронг Чжикуань глубоким голосом.

Эта задача может оказаться очень трудной задачей для обычных людей.

Но для Семьи Ронг, которая сотни лет жила в Волшебном городе, это действительно ничто.

“Поскольку сложность невелика, мы должны сделать максимально возможное!”

-Твердо сказал Ронг Чжицзянь.

Ронг Чжицзянь немедленно подошел к двери конференц-зала и открыл ее. С величественным выражением на лице он сказал низким голосом экономке, ожидавшей у двери：

“Скажите кому-нибудь спуститься, мне нужна самая точная спутниковая карта волшебного города.”

Вовремя.

Ронг Иё ответил на сообщение в группе чата：

“Вас понял, мы должны приложить все усилия, чтобы выполнить задание как можно скорее!”

…

Арендуемая квартира.

Лу Ли удовлетворенно кивнул, когда увидел ответ № 129 в группе чата.

Таким образом, даже если первая проблема, связанная с ранним строительством "Клуба долголетия", будет решена, просто подождите, пока семья Ронг с энтузиазмом сообщит конкретный адрес.

Хотя в этой группе чатов есть только один живой член семьи Ронг, но в будущем он будет набирать больше людей и продолжать добавлять в группу, и, естественно, будет все больше и больше живых людей.

Это стало настоящей чат-группой "Клуба долголетия".

Когда придет время, мы будем продвигать "Приложение Клуба долголетия", так что все будет происходить неосознанно.

Никто не знал бы, что такая огромная организация, как клуб долголетия, был когда-то создана таким способом…

Лу Ли, сидевший перед компьютером, подумал об этом с яркой улыбкой и нашел это интересным.

В настоящее время для Лу Ли деньги и власть, которые можно получить под рукой, и даже долголетие. И он лично создал огромную организацию, которая его волнует.

Мобильный телефон Лу Ли завибрировал один за другим, и на его личный WeChat было отправлено сообщение.

Он улыбнулся, взял телефон и взглянул на него.

Группа WeChat из четырех человек, название группы "Азиатско-Тихоокеанская группа по внешнему виду", которая является группой с предыдущей работы Лу Ли.

Руководитель группы, Брат Ли, отправил сообщение: "Маленький Ли, все уже сделано? Не забудь прийти завтра на работу...”

Сопровождаемый другом Лу Ли по компании Лю Ян отправил сообщение.

“Брат Ли, возвращайся скорее!”

“Недавно мы взяли на себя еще несколько задач в группе, и мы работали сверхурочно еще три дня. Объем велик!”

Ся Чжу, девушка из группы, отправила сообщение：

“Возможно ли, что брат Ли ходил на свидание вслепую в последние три дня? Хи-хи-хи...”

Лу Ли посмотрел на эту группу чатов, и необъяснимое чувство внезапно поднялось в его сердце.

В одно мгновение он выглядел немного ошеломленным…

Он чувствовал, что каким-то образом, когда он смотрел на свою прежнюю жизнь, у него возникало ощущение, что они казались двумя мирами.

Новости в группе WeChat из четырех человек "Азиатско-Тихоокеанская команда по внешнему виду" постоянно обновляются.

Лу Ли поджал губы, внезапно почувствовав некоторую неохоту.

В прошлом продолжала возникать своего рода дружба с коллегами по группе.

Эти дружеские отношения позволили Лу Ли избавиться от тех эмоций, которые манипулировали живыми существами, презирали все и обладали божественностью.

После долгого времени.

Лу Ли глубоко вздохнул, и разум вернулся к нему.

Он знал, что для него невозможно вернуться к своей прошлой жизни, более того, он не хотел возвращаться…

Держа телефон в руке, он прослушал разговор в группе WeChat：

“Все, извините, я хочу уйти с работы... Завтра я вернусь в компанию, чтобы пройти процедуру увольнения.”

С нынешней силой Лу Ли, даже если бы он не вернулся в эту компанию напрямую, ничего бы не было.

Тем не менее, он все еще хотел покончить со всем этим лично.

Его большой палец немного дрожал, но затем он нажал "Отправить".

Отправленное сообщение…

Оживленная дискуссионная группа внезапно замолчала.

После долгого времени.

Брат Ли был первым, кто разослал эту новость：

“Ты еще не решил?”

“Все решено.”

-Ответил Лу Ли.

“Брат Ли тоже уходит... Я не знаю, как долго я смогу продержаться.”

-Ответил Лю Ян.

“Плачу. Привет, я желаю Брату Ли светлого будущего!”

Ответил Ся Цзюйсюань.

Мало кто спрашивал Лу Ли о причине его отставки, потому что в последние несколько лет такие вещи происходили постоянно.

Цены на жилье в волшебном городе растут день ото дня, не оставляя надежды.

Не могу больше это выносить!

Так... ушел!

“После того, как завтра закончим работу, давай поужинаем вместе, Брат Ли”

Говорилось в другом сообщении.

Лу Ли посмотрел на ответы своих коллег по группе и понял, что они неправильно его поняли. Он улыбнулся и приготовился рассказать им завтра. На самом деле, он не был готов покинуть Волшебный город.
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Следующий день.

Кампус Шаньчжун на северной улице Восточно-Китайского педагогического университета.

Пэн Хао выглядел как прохожий, недалеко отставший от Чжэн Боуэна…

В современном информационном обществе с хорошо развитым взаимодействием различных видов информации, зная имена людей и его учебное заведение, достаточно, чтобы найти человека!

Пока вы пользуетесь Интернетом, все ваши аспекты жизни будут записываться в большие данные.

Поиски этого "Чжэн Боуэна" у Пэн Хао не вызвали никаких всложностей, и все прошло гладко, даже неожиданно.

Он просто нажал на ключевое слово "Чжэн Боуэн, Восточно-Китайский педагогический университет" в Baidu, а затем нажал "Поиск".

Выскочила страница поиска…

Baidu нашел для вас около 14 соответствующих результатов.

Пропустив первые четыре бесполезные фрагменты информации, Пэн Хао посмотрел прямо на пятую веб-ссылку.

Ссылка на веб-страницу называется "Факультет экономики и менеджмента Восточно-Китайского педагогического университета", а на ее веб-сайте показан официальный сайт школы.

Перейдя по ссылке на эту веб-страницу, вы напрямую перейдете на страницу информации по академическим вопросам официального веб-сайта Департамента экономики и управления Восточно-Китайского педагогического университета.

В глазах Пэн Хао появился отчет по общественным академическим вопросам.

Название темы: Организация социальной практики Школы экономики в 2018 году

Подзаголовок под статьей - практические меры предосторожности.

В разделе 2, в списке студентов 3-й группы практики, Пэн Хао искал имя "Чжэн Боуэн" и его студенческий билет "117-0540-012".

Пэн Хао записал эти сообщения.

По этой ссылке он определил факультет Чжэн Боуэна, номер группы и специальность.

После этого Пэн Хао открыл несколько других ссылок одну за другой.

Среди этих ссылок - журналы, выпущенные Студенческим союзом Восточно-Китайского педагогического университета в 2017 году.

Содержимым журнала является：

"Уведомление о результатах нового письменного экзамена для Студенческого союза Восточно-Китайского педагогического университета"

В этом коротком списке уведомлений Пэн Хао также искал имя "Чжэн Боуэн" и дополнительно подтвердил информацию.

В интернете так много информации об определенном человеке, что это действительно страшно.

…

Следуйте этим подсказкам и продвигайтесь вперед шаг за шагом.

Без особых усилий Пэн Хао уже подтвердил личность Чжэн Боуэна, нашел этого человека и начал следовать за ним на расстоянии.

В то же время Пэн Хао также создал учетную запись Тиеба для публикации сообщений Тиеба:

*Baidu Tieba - форум, с охватом пользователей 300 млн.

“Кто-нибудь знает старшего Чжэна Боуэна с факультета экономики и менеджмента? На уроке физкультуры во вторник я случайно встретил этого старшеклассника. Мое сердце забилось быстрее, а ладони вспотели. Я хотел узнать о нем больше ”#Стееесняююсь#########""

С одной стороны, он отслеживает, а с другой стороны, он все еще ползает в Интернете.

Информация, связанная с "Чжэн Боуэнем", стала постоянно появляться в глазах Пэн Хао.

"Богатое Второе поколение"

"Щедрый."

"В погоне за богиней менеджмента"

Одно за другим ключевые слова были собраны Пэн Хао.

……

Уже больше девяти часов вечера.

Продуктовый киоск у реки Хуанпу.

Лу Ли, который уже прошел формальности для ухода с работы, заказал большой стол с блюдами вместе с руководителями команды, Лю Яном и Ся Чжу, которые рано ушли с работы.

Лу Ли и Лю Ян в отчаянии облили друг друга вином.

Рядом с ними Ся Чжу, маленькая девочка, у нее были красные круги под глазами, и она немного задыхалась…

Она долгое время не ходила на работу, а работала уже более двух лет. В первый рабочий день Лу Ли помог ей.

Таким образом, неосознанно, Ся Чжу уже развила в своем сердце чувства к Лу Ли, но она не осмеливалась сказать это, она не ожидала, что Лу Ли уже ушел с работы и изменил свою карьеру.

“Брат Ли, с тех пор как я пришел в компанию, ты взял меня с собой. Я должен выпить за тебя этот бокал вина!”

Лу Ли уже был слегка пьян, поэтому он налил себе еще один полный стакан, высоко поднял его и сказал:

Давай поговорим.

Он поднял голову и аккуратно выпил пиво из стакана.

После выпивки случилась икота…

“Лии, даже если ты уйдешь, мы все равно останемся братьями!”

Брат Ли, который уже средних лет, лысый, с большим животом и толстыми линзами, сильно похлопал Лу Ли по плечу, и его глаза немного покраснели. Он также сделал глоток, допил пиво в стакане, а затем громко сказал: “Ты нравишься моей дочери больше всего. Несколько дней назад она заставила меня позвонить тебе, чтобы забрать ее из школы.”

“В следующий раз, брат Ли, ты и твоя невестка не сможете найти время, чтобы позвонить мне, я обязательно заберу Синьэр!”

Лу Ли похлопал себя по груди и пообещал. Некоторые из них уже знали, что Лу Ли не покинет Волшебный город.

“Лю Ян...”

Лу Ли поднял бокал и посмотрел на молодого человека, который был не слишком высоким, но очень честным и моложе его.

“Вздрогнем！”

“Брат Ли, спасибо тебе за то, что заботился обо мне все эти годы, брат, я храню это в своем сердце!”

-Сказала Лю Ян.

Выпив слишком много вина и съев несколько кусочков пищи.

Ночной бриз, дующий с реки Хуанпу, заставлял эмоции четырех человек постоянно колебаться.

В этот момент.

Лу Ли казался таким же обычным человеком, каким был раньше, без малейшего безразличия, без малейшего возвышения.

Возможно, Лу Ли в этот момент и есть настоящий Лу Ли.

Он ел и пил до одиннадцати часов.

Четыре человека, один из которых держал другого за плечи, шатаясь, шли по малолюдной дороге…

Просто идут вперед.

На одном перекрестке и на другом все уходили один за другим.

Наконец, Лу Ли тоже взял такси и собрался возвращаться.

Он сел в такси и осторожно вытер глаза рукой…

На этот раз для Лу Ли это также можно рассматривать как прощание с некогда обычной жизнью; это также можно рассматривать как новую жизнь и начало больших свершений!

Если вы не задумываетесь о прошлом, вы можете жить в соответствии с будущим.
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На третий день Пэн Хао вернулся к Лу Ли и доложил ему.

Он положил собственноручно написанный отчет и несколько откровенных фотографий в папку и почтительно протянул ее Лу Ли.

Лу Ли сел на диван и открыл папку. Он сначала взглянул на почерк на первой странице отчета, затем улыбнулся, посмотрел на Пэн Хао рядом с ним и похвалил его.：

“Вы хорошо описали этого человека.”

Сказав это, Лу Ли снова просмотрел отчет.

В верхней части отчета говорится:

Имя: Чжэн Боуэн

Возраст: 21 год

Образование: Студент младших курсов, Факультет экономики и менеджмента, Восточно-Китайский педагогический университет……

Затем есть более подробная информация о Чжэн Боуэне.

Лу Ли медленно пробежал глазами эти строки текста.

Отчет очень подробный, хотя возможно, Пэн Хао мог догадаться, что Лу Ли попросил его расследовать причину продажи времени. Поэтому в этом отчете записаны последние изменения Чжэн Боуэна, Пэн Хао сосредоточил внимание на недавних записях.

Прочитав отчет, я снова посмотрел на фотографии Чжэн Боуэна.

Лу Ли улыбнулся и покачал головой.

Он подумал, по какой причине его первый клиент продал свою продолжительность жизни.

Неожиданно оказалось, что он подлизывающаяся шавка.

В отчете говорится：

Цзе Яньвень, из Школы экономики и менеджмента, два дня назад устроила вечеринку по случаю дня рождения в элитном ресторане недалеко от Восточно-Китайского педагогического университета. На вечеринке Чжэн Боуэн сделал сюрприз и подарил новейший мобильный телефон Apple стоимостью 12 699 юаней, а также шелковый шарф Gucci, и кожаный рюкзак стоимостью 24 700 юаней. Что произвело фурор на вечеринке!

Эта прямота вызывала зависть у многих людей.

И он получил личную благодарность от Цзе Яньвень…

После вечеринки по случаю дня рождения Чжэн Боуэн тратил все больше и больше денег. Его одноклассники считали его богатым вторым поколением, которое долгое время скрывалось…

Согласно неполной статистике, расходы Чжэн Боуэна за последние несколько дней составили около 100 000 юаней.

“Похоже, что пройдет совсем немного времени, прежде чем этот маленький студентик снова придет ко мне.”

-Сказал Лу Ли с улыбкой.

Он сделал паузу, затем посмотрел на Пэн Хао и с интересом спросил:

“Как ты провел расследование? Расскажи мне.”

Этот отчет очень подробный, включая некоторые очень мелкие вещи, о Яньвень.

“Это.”

"Сначала я искал в Интернете..."

“В Тиеба я также создал несколько аккаунтов подряд. Два из них были полезными. Один был от лица школьницы, которой нравился Чжэн Боуэн, и она получила много новостей о Чжэн Боуэне; другой аккаунт был опубликован женщиной, когда я узнал о персонаже Цзе Яньвень, который ругал Цзе Яньвень как девушку стерву, и в то же время начал войну ругательством.”

На лице Пэн Хао не было никакого выражения, он продолжал говорить глубоким голосом：

“На последнем аккаунте была девушка, которая очень поддерживала меня. Позже я поговорил с ней наедине. Она рассказала мне много внутренних новостей. Я думаю, она должна быть соседкой Цзе Яньвень по комнате в той же спальне.”

Пэн Хао продолжал объяснять.

Лу Ли слушал серьезно, и его улыбка становилась все ярче и ярче.

Когда Пэн Хао закрыл рот, Лу Ли не смог удержаться и зааплодировал ему.

После того, как этот молодой человек, который когда-то был похож на пойманного зверя, возродился, дотошный ум, который он проявил, ни в коем случае не был обычным.

…

Как раз в тот момент, когда Лу Ли собирался что-то сказать.

Телефон, который он положил рядом с собой, завибрировал.

Лу Ли взял телефон, взглянул на него и отправил в Клуб долголетия личное сообщение в чате: "Напоминание передано".

Когда он вошел, он увидел, что группа с ником № 129 отправила ему сообщение и сказала：

“Мистер Лу, я выбрал несколько вариантов и прошу вас принять окончательное решение.”

Лу Ли ответил одним словом：

“Так.”

Увидев ответ Лу Ли, 129-ый отправил ему адреса один за другим, а также рекомендации.

Лу Ли просмотрел информацию.

Каждое местоположение очень хорошее, в основном все они представляют собой отдельные здания…

Есть те, которые расположены рядом со старой улицей района Хуанпу; есть столетнее здание за районной библиотекой Чаннин; и есть старое здание, расположенное внутри Медицинского факультета Университета Фудань в Сюхуэе…

Лу Ли посмотрел на них одного за другим.

Что касается расположения "Клуба долголетия" на этот раз, Лу Ли на самом деле придает ему большое значение.

По его мнению, хотя "будущее" Клуба долголетия в штаб-квартире должно быть своего рода супер-городом, скрытым под землей, частные подземные переходы соединяют подземный город с внешним миром.

Однако реализация этой цели слишком сложна, и для ее завершения могут потребоваться сотни лет. Сейчас внимание может быть сосредоточено только на прототипе клуба, расположенного в Волшебном городе.

Этот прототип имеет большое значение как место, где начинался клуб.

Лу Ли продолжал думать.

Наконец, его взгляд остановился на старом здании, расположенном в тихом уголке Медицинской школы Университета Фудань.

Это старое здание высотой в пять этажей и площадью 3000 кв.м. Оно было построено во времена Китайской Республики. Это здание, которое объединяет Династическую архитектуру и западную архитектурную культуру и имеет очень высокую культурную ценность.

Кроме того, окружающая среда очень тихая. Он находится в лесу на углу Университета Фудань, и он все еще находится на расстоянии от главного учебного корпуса. Он принадлежит Университету Фудань, но никто там не учится.

Хорошо, просто выберем его.

“Это старое здание Медицинской школы Университета Фудань будет выбрано в качестве филиала клуба.”

“Я буду там завтра днем, и ты будешь ждать меня там.”

Лу Ли ответил на номер 129, то есть Ронг Иё.

Закрыв диалоговое окно сообщения с Ронг Иё, снова он открыл чат-группу Changsheng Club Lu Li", и выпустил последнее объявление：

“№ 129 выполнил задание новичка и получил 500 баллов, а также дополнительное вознаграждение в размере 100 баллов, в общей сложности 600 баллов.”

Объявление было опубликовано.

Лу Ли одновременно включил программное обеспечение, так что вся группа снова оживилась.

№ 128: "Завидуйте новичку!”

№ 89: “Похоже, что новичок - сильный персонаж, и президент был очень доволен первым заданием.”

№ 23: "Да, мистер Лу уже давно не выдавал дополнительных наград за миссии.”

№ 54: "Поздравляю! Поздравляю！”

……

Конференц-зал семьи Ронг.

Ронг Иё, Ронг Чжицзянь и другие увидели объявление, а затем увидели новости в группе.

Волнение, возбуждение и экстаз появились на их лицах!

Ронг Иё быстро ответил：

“Спасибо вам всем, того, что я могу сделать, недостаточно.”
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Лу Ли появился перед Медицинской школой Университета Фудань вместе с Пэн Хао.

Это ведущая медицинская школа топ рейтинга в Китае. У нее сильная академическая атмосфера и долгая история создания. Она внесла выдающийся вклад в развитие страны во время войны.

“Простите, это мистер Лу?”

Как раз перед тем, как войти в кампус, у входа в кампус мужчина средних лет в аккуратном костюме с седыми волосами подбежал, чтобы поприветствовать его, слегка поклонился и почтительно спросил.

Лу Ли взглянул на мужчину средних лет. Над его головой было сообщение:

"Имя: Ли Вэйтинг"

"Возраст: 56 лет"

"Оставшаяся жизнь: 24 года, 38 дней, 18 часов, 29 минут и 59 секунд"

“Я экономист мистера Ронга, и мистер Ронг попросил меня подождать вас здесь.”

-Сказал Ли Вейтинг.

После паузы он добавил: “Мистер Ронг хотел забрать вас лично, но он беспокоился, что привлечение ненужного внимания разрушит ваш план, поэтому мистер Ронг ждет вас в кампусе.”

“Все хорошо...”

Взгляд Лу Ли был устремлен на школу за воротами. Когда он услышал это, он снова посмотрел на мужчину средних лет и сказал.

“Мистер Лу, пожалуйста!”

Ли Вэйтинг сделал приглашающий жест и сказал.

С первого взгляда, как он увидел Лу Ли, он уже понял, что этот молодой человек был тем, кто спас старшего в ту ночь, и он сразу понял, почему мистер Ронг был таким осторожным и даже испуганным.

Ли Вэйтинг шел немного впереди, время от времени останавливаясь, чтобы обратить внимание на Лу Ли.

Выражение лица Лу Ли было расслабленным, и он небрежно посмотрел на этот университет. Это не первый раз, когда Лу Ли приходит в это здание. Его двоюродный брат Ю Яньцзюнь учится в этом вузе и только что закончил свой второй курс в этом году.

……

Идя к северо-восточной стороне, в здании становится все меньше учеников, и обстановка становится все тише и тише.

Пышная роща, тропа, вымощенная голубым камнем.

Ступили на тропу и вышли в лес.

Прежде чем они зашли слишком далеко, Лу Ли увидел, что перед ним лежат две большие железные калитки. За железными воротами был небольшой сад в западном стиле. За садом находилось пятиэтажное классическое здание.

Перед большими железными воротами спокойно стоял Ронг Чжицзянь, четверо рулевых семьи Ронг, тщательно одетые. Они толкнули пожилого Ронга Иё, который сидел в инвалидном кресле…

Рядом с пятью членами семьи Ронг также находится мужчина средних лет с темпераментом ученого в очках в золотой оправе. Этот мужчина средних лет, с которым также встречался Лу Ли. Он Ян Фуцин, декан Медицинской школы Университета Фудань.

Когда он увидел появившуюся фигуру Лу Ли, пятеро членов семьи Ронг напряглись и поспешно побежали вперед, чтобы поприветствовать его.

Декан Янь Фуцин увидел Лу Ли, его зрачки внезапно сузились, и в его сознании появилась фигура, которая не так давно была похожа на бога и демона в ту ночь. Со страхом на лице он последовал за семьей Ронга.

“Мистер Лу!”

Ронг Чжицзянь и другие подбежали к Лу Ли и почтительно крикнули.

“Мистер Лу!”

Янь Фуцин тоже сказал это с уважением.

Почему он занимает высокую должность врача? Это потому, что он может лечить болезни и спасать жизни!

Но тот, кто стоял перед ним, совсем не был особенным, и он мог вытаскивать людей из рук смерти.

“Мистер Лу, это Янь Фуцин, декан университета. Я думаю, вы можете использовать его в будущем...”

Ронг Чжицзянь представил его Лу Ли.

“Здравствуй.”

Лу Ли посмотрел на Янь Фуцина с нежным выражением на лице и ответил.

“Мистер Ронг, ваше физическое состояние в порядке?”

Лу Ли перевел взгляд на Ронг Иё, находящегося в инвалидном кресле и спросил с улыбкой.

Над его головой есть информация：

"Имя: Ронг Иё"

"Возраст: 98 лет"

"Оставшийся срок жизни: 363 дня, 12 часов, 50 минут и 31 секунда"

“Спасибо вам, мистер Лу, за вашу заботу, я чувствую себя намного лучше!”

Ронг Иё поспешно ответил.

Лу Ли кивнул.

Ему не потребовалось много времени, чтобы понять свои способности, и исследования его способностей продолжаются.

В нескольких сделках за этот период времени Лу Ли обнаружил, что если человеку продать один год, это равносильно увеличению продолжительности его жизни на один год, т.е. он полностью вернется в свое физиологическое состояние год назад.

“Давайте зайдем и посмотрим.”

Лу Ли посмотрел на здание и сказал.

Услышав звук, Янь Фуцин быстро достал ключ, подошел к железным воротам и открыл большие железные ворота.

Услышав только "скрип", две железные двери медленно открылись.

……

Все разбились на группы и вышли в сад.

В центре сада находится небольшой фонтан со скульптурой обнаженной женщины в бассейне.

Подойдя к передней части здания.

Янь Фуцин достал другой ключ и открыл дверь…

Пройдя через фойе, перед всеми предстала роскошно обставленная классическая гостиная.

По обе стороны холла есть две винтовые лестницы, ведущие наверх.

“Это здание было когда-то построено британским бизнесменом во времена Китайской Республики, позже оно было передано нашему вузу и с тех пор опечатано.”

Это был также первый раз, когда Янь Фуцин вошел в это здание. Он с изумлением посмотрел на все это перед собой, а затем сказал.

Выражение лица Лу Ли казалось спокойным, когда он входил в это здание.

Пять этажей, оформленных в классическом стиле барокко…

Огромный кабинет, занимающий несколько этажей…

Спальная зона…

Офисная зона…

Площадь банкетного зала…

Можно сказать, что здесь есть все!

Лу Ли поднялся на пятый этаж, в главную спальню здания.

Глядя в окно, перед вами нет высотных зданий. Вы можете видеть рощи, траву и озера Университета Фудань, студентов и здания!

Пейзаж прекрасен!

“Хорошо.”

Лу Ли приподнял уголок рта и сказал.

Клуб долголетия, официально отправляется в плавание!



Я построил Клуб Долголетия Глава 33: «Новое применение способностям» 


Клуб долголетия переехал в старое здание в парке Фудань, и несколько дней пролетели в мгновение ока.

В эти дни Лу Ли мало что делал, просто решив успокоиться…

Он читал книги, глубоко размышлял и экспериментировал со своими способностями или перечислял планы по развитию клуба.

Эти три пункта являются его личной долгосрочной программой.

Для Лу Ли время в будущем будет бесконечным. Медленно и неуклонно идти по длинной реке времени - это будет привычка делать то, что он должен постепенно развивать.

Безрассудный и капризный, если эти слова помещены на тело бессмертного, они слишком низки.

…

Прислонившись в саду, под навесом.

Лу Ли с комфортом сделал глоток апельсиновой содовой, затем взглянул на Пэн Хао, который неподвижно стоял на солнце рядом с ним.

Он отвел взгляд и продолжал сидеть в удобной позе, глядя на книгу "Оружие, микробы и сталь", написанную Джаредом Даймондом, которую держал в руке.

Содержание этой книги очень глубокое, и она породила много мыслей в Лу Ли.

"Почему европейцы завоевывали, изгоняли или убивали индийцев, австралийцев и африканцев в больших количествах, а не наоборот?

Почему пшеница и кукуруза, крупный рогатый скот и свиньи, а также некоторые другие великие культуры и домашний скот современного мира появляются в этих конкретных областях, а не в других?"

Взгляд Лу Ли задержался на последнем абзаце книги, на том, что сказал автор.

В этом предложении говорится так：

“Я очень оптимистичен в том, что историческое изучение человеческого общества может быть проведено научно, точно так же, как изучение динозавров - в то же время это позволяет нам понять, что формирует современный мир и что может сформировать мир будущего, тем самым принося пользу нашему собственному обществу сегодня, извлекая из этого пользу.”

Лу Ли сделал паузу, обдумывая инструкции.

Впоследствии Лу Ли попытался взглянуть на всю историю человечества с точки зрения бессмертного и представить себе будущее развитие человечества.

После долгого ожидания Лу Ли вздохнул и покачал головой.

“Это все еще далеко...”

С точки зрения накопления знаний Лу Ли все еще остается обычным человеком, далеким даже от обычных учителей и профессоров.

Он закрыл книгу и положил ее на кофейный столик рядом с собой.

В соответствии с жизненными привычками последних нескольких дней, следующим шагом для Лу Ли будет глубокое изучение его "способностей".

В последнее время основным исследованием Лу Ли является "замедление времени", которое он использовал реже всего с тех пор, как приобрел эту способность.

У Лу Ли есть идея использовать эту способность на различных органах и клетках своего личного тела…

Означает ли продление срока службы органов увеличение продолжительности жизни человеческого тела в скрытом виде?

Однако в процессе исследования Лу Ли подумал, что самая большая проблема, с которой он столкнется, - это цепная реакция между различными органами.

Например, если время в области сердца будет увеличено, вся скорость кровотока в сосудах замедлится, что вызовет ряд различных последствий.

Если все органы человеческого тела будут замедлены, то скорость мышления станет вялой в глазах внешнего мира.

……

Лу Ли встал с кресла, затем вернулся в комнату, переоделся в стерилизованный белый халат, надел перчатки и вошел в простую лабораторию.

В этой лаборатории есть экспериментальное оборудование, которое Лу Ли попросил людей переместить, "лазерный микроскоп".

Он поместил копию клетки, которая находится в процессе деления, под микроскоп.

Лу Ли наклонился к микроскопу и внимательно наблюдал, в то же время он использовал свои способности:

"Пожалуйста, выберите время замедления."

“Двойное”

Эта способность используется только на клетках под микроскопом.

В глазах Лу Ли процесс деления всей клетки внезапно замедлился, но в то же время ее различные клеточные активности удвоились по сравнению с моментом ранее

…

Для некоторых неизлечимо больных пациентов, даже если он выиграет время и вернет свое физическое состояние к тому, что было год назад или даже большее количество лет.

Если за один раз не будет куплено достаточно времени, чтобы позволить хозяину вернуться в период, когда он не болен, в противном случае он просто не умрет, но боль, которую он испытал физически, все еще будет существовать.

Похоже Пэн Хао и сегодня все еще страдает от боли, вызванной лейкемией.

Лу Ли проводил эксперименты один за другим и продолжал их записывать.

Во время эксперимента у него появилась новая идея, которая заключалась в том, чтобы подтолкнуть цепную реакцию в правильном направлении, то есть применить способность "замедления времени" к этим больным клеткам.

Пораженные клетки, можно задержать в двукратном торможении времени, или даже больше…

Тогда скорость, с которой они делится, будет экспоненциально менее вредной, и в то же время очень вероятно, что он будет непосредственно проглочен и отвергнут собственной иммунной системой.

Лу Ли также изучал патогенез, связанный с "лейкемией".

Сделав достаточные приготовления, он позвонил Пэн Хао и приготовился провести на нем клиническое испытание.

“Патогенез лейкемии обусловлен пролиферацией и накоплением колониальных лейкозных клеток в костном мозге и других кроветворных тканях из-за неконтролируемой пролиферации, нарушений дифференцировки и заблокированного апоптоза, а также проникновения в другие ткани и органы, в то же время подавляя нормальную кроветворную функцию...”

Лу Ли выровнял дыхание и осторожно коснулся лба Пэн Хао одной рукой.

Ментальная сила слегка уплотнилась.

Его способность видеть человеческую информацию была передана телу Пэн Хао.

"Название: Эритроцит"

"Возраст: 67 дней"

"Оставшийся срок жизни: 53 дня"

"Название: Лейкоцит"

"Возраст: 3 дня"

"Оставшийся срок жизни: 11 дней"

……

Среди миллиардов клеток Лу Ли обнаружил "колониальные лейкозные клетки".

Возникло сообщение：

"Пожалуйста, выберите время, чтобы притормозить.’

“Десять раз.”

-Прошептал Лу Ли.

Предел замедления времени в человеческом организме составляет десять раз.



Я построил Клуб Долголетия Глава 34: «Правило управления всеми живыми существами» 


Если бы кто-то мог наблюдать за изменениями в теле Пэн Хао с микроскопической точки зрения в это время, он был бы потрясен.

Медицинские эксперты воскликнули: это чудо жизни!

В организме Пэн Хао физиологическая реакция всех "колониальных лейкозных клеток" одновременно замедлилась в десять раз, что включало скорость деления, скорость пролиферации, скорость инфильтрации других не кровеобразующих тканей и органов и скорость подавления нормального производства крови...

Иммунная система в организме Пэн Хао начала действовать, и нормальная функция производства крови начала постепенно восстанавливаться...

В теле Пэн Хао творится величие человеческого тела!

Патогенные клетки, которые замедлились в десять раз, постепенно поглощались!

Ментальная энергия Лу Ли отделилась от тела Пэн Хао, но клетки все еще сохраняли замедление.

Посмотрев на обратную связь и изменения, появившиеся в теле Пэн Хао, он отошел в сторону и достал из шкафа заранее приготовленную камеру, включил ее и направил на Пэн Хао, чтобы записать его изменения, и начал отсчитывать время.

Это можно было увидеть.

В этот момент тело Пэн Хао светилось красным, а пот постоянно стекал с его тела...

Было весьма прискорбно, что в этой лаборатории не было оборудования для дальнейшего тестирования, чтобы обнаружить изменения в теле Пэн Хао.

Прошло около четырех часов.

Реакция отторжения в теле Пэн Хао начала постепенно ослабевать.

Если бы не было несчастного случая, тело Пэн Хао должно было постепенно начать возвращаться к здоровому состоянию.

Однако, когда Лу Ли посмотрел на Пэн Хао, его брови слегка нахмурились, все еще демонстрируя некоторое недоумение.

Потому что, по его мнению, в процессе непрерывного восстановления состояния тела Пэн Хао, даже если оно вот-вот полностью восстановится, время над головой Пэн Хао по-прежнему не показывало ни малейших изменений.

Ледяное описание уменьшалось с каждой минутой.

''Имя: Пэн Хао''

"Возраст: 23 года"

Оставшаяся продолжительность жизни: 120 дней, 9 часов, 21 минута и 7 секунд.

Другими словами, даже если физическое состояние было полностью восстановлено до здорового, оставшаяся продолжительность жизни осталась прежней.

Что касается этого вопроса, Лу Ли несколько задумался.

Означало ли это, что в подземном мире действительно существовали правила, или, скорее, "Книга жизни и смерти", подобная той, что была в древних легендах.

В этой книге жизни и смерти записана жизнь и смерть каждого человека, и пока ваше "время / ян жизни" стремится к нулю, то независимо от того, здоровы вы или не здоровы, вы умрете по разным причинам.

Только Лу Ли способен изменить это правило, которое передавалось с небес и земли на протяжении веков.

...

"Что вы чувствуете?"

Увидев, что Пэн Хао открыл глаза, и выражение его лица казалось несколько взволнованным и радостным, Лу Ли отвлекся от своих мыслей, улыбнулся, похлопал его по плечу и спросил.

"Очень хорошо!"

"Как никогда раньше!"

Пэн Хао раскинул руки и посмотрел на свои ладони, он вдруг сжал кулак, на его руке взорвалось сухожилие, и он взволнованно сказал.

"Вы должны сейчас же пойти в больницу медицинского факультета Фуданьского университета по соседству и пройти полное обследование организма, а после обследования принести мне медицинский отчет".

"Когда ты вернешься, у меня будут для тебя другие дела".

Лу Ли кивнул, снимая свои белые перчатки.

"Да, сэр!"

Пэн Хао выпрямился и сказал глубоким голосом.

"Вы идите, я поприветствую вас и распоряжусь, чтобы отчет о вашем медицинском обследовании был ускорен".

Лу Ли махнул рукой и сказал.

...

После ухода Пэн Хао Лу Ли взял с собой блокнот и ноутбук и отправился на открытый балкон на пятом этаже.

Сидя перед журнальным столиком, он имел возможность обозревать всю школу перед собой.

Лу Ли некоторое время смотрел на это зрелище, затем, отведя глаза, он достал свой блокнот и записал сегодняшнее исследование о способности "замедления времени".

Сделав записи, он закрыл блокнот и отложил его в сторону.

Включив ноутбук, он запускает несколько программ одновременно.

Затем он открыл чат-группу "Клуба долголетия".

Через небольшую программу Лу Ли разместил несколько миссий подряд.

Но эти задания, как только они появлялись, тут же перехватывались программным обеспечением, которым управлял Лу Ли.

В эти дни Лу Ли каждый день выдавал несколько заданий в разное время суток, а затем, с помощью программного обеспечения, снимал их со счета, которым управлял...

Десять пальцев Лу Ли снова постукивали по клавиатуре.

И снова он дал задание.

"Простая миссия: соберите отставного солдата спецназа, чтобы он выступил в роли инструктора...; очки за миссию: 10-50 очков".

После редактирования миссии Лу Ли снова открыл программу в фоновом режиме и замедлил скорость оружейной миссии, после чего нажал кнопку "Опубликовать".

После выдачи задания он на секунду приостановился, а затем статус задания показал: "Принято".

Лу Ли посмотрел на изменившийся статус миссии и ярко улыбнулся.

Это задание он поручил Пэн Хао.

Он вызвал отставного солдата спецназа, чтобы тот выступил в роли инструктора Пэн Хао и в кои-то веки провел с ним тренировку в полностью военной манере.

Даже у Лу Ли был план: после того, как инструктор научит Пэн Хао различным движениям, он позволит ему вернуться и продолжить тренировки в состоянии удвоенного времени, что послужит хорошим эффектом.

...

Тем временем.

В конференц-зале семьи Ронг.

Глаза Ронг Иё широко раскрылись, и он несколько недоверчиво посмотрел на свой телефон.

После неоднократных проверок.

На старческом лице Ронг Иё отразился экстаз!

"Цзянь, Синь, Цюань, Гуань!"

"Я... я выхватил задание!"

Лицо Ронг Иё стало красным от волнения.



Я построил Клуб Долголетия Глава 35: «Я умру! Я умру!» 


Пока Лу Ли разбирался с информацией "Клуба долголетия", в Соединенных Штатах Америки, расположенных в 10 000 километрах от поднебесной, произошло событие, которое потрясло весь мир.

В поднебесной было пять часов дня, а в Нью-Йорке - четыре часа утра.

В трех километрах от Нью-Йоркского университета на Манхэттене находится не очень большой арендный дом...

Это очень грязный и неустроенный дом с кроватью шириной 1,2 метра и, кроме этого, компьютером...

Экран компьютера излучает холодный свет, который освещает комнату.

Перед столом на стул опустилось стройное тело белокожего светловолосого подростка, его лицо было бледным и бескровным, глаза светились и были слегка сумасшедшими.

Десять пальцев подростка трещали по клавиатуре и не останавливались ни на секунду.

Звук, издаваемый клавишами, отражался по всей комнате.

Было видно, что, пока светловолосый подросток работал, ряд за рядом плотный код обновлялся на экране одного дисплея по всей комнате...

Яркие зеленые и красные огни постоянно мигали...

Внезапно движения светловолосого подростка прекратились, на его лице появилась боль, на лбу вздулись вены, а руки начали неконтролируемо дергаться.

Он протянул руку и нащупал что-то на столе рядом с собой...

Его пальцы коснулись пары бутылочек с лекарствами и уже собирались прикоснуться к ним, когда сильный приступ боли, похожий на спазм, заставил руку подростка резко дернуться вперед!

"Вот это да!"

Бутылочки с таблетками были опрокинуты, и они рассыпались по полу.

Светловолосый подросток упал со стула на пол, его волосы беспорядочно разметались, делая его похожим на сумасшедшего, он схватил с пола несколько случайных таблеток и засунул их в рот.

Не запивая водой, он просто проглатывал их так.

Через некоторое время он тяжело дышал, как будто вылез из призрачных ворот.

Борясь с трудностями, светловолосый подросток снова сел на место, после чего его все еще дрожащие руки начали снова стучать по клавиатуре.

"Я умру! Я умру!"

В глазах светловолосого подростка было безумие, истерика, а его голос был хриплым, когда он шептал.

Белокурого подростка звали Роберт Таппан-Моррис, он был неизвестным суперкомпьютерным гением, а также... смертельно больным человеком с раком костей, которому вручили извещение о смерти.

Перед смертью Моррис хочет сделать что-то грандиозное, он хочет, чтобы вся Америка узнала о его существовании и была потрясена им!

"Цзе-Цзе-Цзе..."

В комнате светловолосый подросток стиснул зубы и издал отвратительный смех, почувствовав сильную боль, исходящую от его тела.

...

Лу Ли не знал о том, что должно было произойти в Нью-Йорке.

Он просто сидел на балконе, держа в руках бланк медицинского заключения, который Пэн Хао вручил ему после завершения медицинского осмотра...

"Что сказал доктор?"

Лу Ли спросил со спокойным лицом, глядя на лист отчета.

Пэн Хао стоял прямо рядом с Лу Ли, и на его лице было написано недоверие к его волнению.

"Это сам Янь Фуцин показал мне отчет, он был потрясен моими анализами крови, он сказал, что мой организм уже в основном здоров, патогенные клетки, оставшиеся в моем теле, постоянно поглощаются и отторгаются иммунными клетками..."

Пэн Хао сказал глубоким голосом.

"Это хорошо".

"Поздравляю!"

Лу Ли отложил лист отчета и посмотрел на Пэн Хао, затем протянул руку, похлопал его по плечу и сказал с улыбкой.

Пэн Хао слегка поперхнулся, его глаза покраснели.

В самом начале, только потому, что у него была острая лейкемия и он не хотел тянуть семью вниз, он бросился в одиночку, не думая в то время, что сможет продолжать жить.

Пэн Хао вытер глаза, сделал шаг назад и, следуя за ним, вплотную приблизился к Лу Ли и опустился на оба колена, еще раз трижды сильно поклонившись.

Его лоб был сине-красным.

"Вставай".

Лу Ли случайно выглянул из окна и увидел молодого человека с прямым телом и военной выправкой, который нес небольшую сумку, ступил на тропинку и пошел к старому зданию.

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао и сказал.

"Я нашел для вас инструктора, и в течение следующего периода времени вы будете следовать за ним, чтобы изучать боевые, военные, огнестрельные, охранные и еще пару навыков".

"В конце дня тренировок вы войдете во вторичное упражнение в состоянии стократного времени..."

"Итак, я хочу, чтобы вы выучили самый профессиональный уровень в кратчайшие сроки".

Пока он это говорил, Лу Ли встал и подошел к балкону, оперся рукой о перила, его глаза смотрели на здание, он повернулся спиной к Пэн Хао, который уже встал, и сказал: "Не подведи меня".

"Я даю вам слово!"

Пэн Хао стоял прямо, выражение его лица было торжественным, и он закричал.

...

Увидев, что молодой человек уже вышел за железные ворота.

Лу Ли повел Пэн Хао вниз по лестнице.

Пэн Хао вышел из сада, открыл большие железные ворота и пригласил молодого человека с военной выправкой войти.

"Господин Лу, я Чжан Сяо, к вашим услугам!".

Юноша подошел к Лу Ли, поставил сумку на землю, затем встал перед Лу Ли с торжественным выражением лица и громко сказал.

"Здравствуй, Чжан Сяо".

Лу Ли, протянув руку, улыбнулся и сказал.

"Это Пэн Хао, один из моих молодых братьев, который будет следовать за тобой дальше, чтобы изучать различные навыки..."

"Пожалуйста, тренируйте его жестко, с такой же интенсивностью, как во время тренировок!".

Лу Ли пожал руку Чжан Сяо, затем, похлопав по плечу Пэн Хао, добавил.



Я построил Клуб Долголетия Глава 36: «Начинается» 


В день приезда отставного солдата спецназа Чжан Сяо они с Пэн Хао приступили к тренировкам.

Тренировочная площадка располагалась за этим старым зданием, а вместе с ней беговое поле длиной около 100 метров...

Лу Ли некоторое время наблюдал со стороны, а когда увидел, что уже поздно, повернулся, собираясь идти домой.

В последние дни они переехали из своего пригородного района в зеленый городок, расположенный на берегу реки.

*Зеленый городок у реки, там где у него пентхаус/особняк.

От медицинского факультета Фуданьского университета до бухты Хуанпу в Зеленом городе было не так уж далеко. Лу Ли ехал на "два-восемь велосипеде", который он нашел в гараже старого здания, на котором часто любили кататься старые профессора школы, и дорога обратно заняла у него около тридцати минут.

В подземном гараже он припарковал свой велосипед посреди парковочного места, снова запер его, пригладил свою слегка помятую одежду и подошел к входу в лифт рядом с ним.

Только в это время.

Позади Лу Ли раздался нарочито низкий, немного взволнованный голос.

Пока Лу Ли ждал лифт, ему нечего было делать, поэтому он спокойно посмотрел на источник звука.

Это была девушка, которая выглядела довольно энергичной, с двойным хвостом и в наряде лоли, в руке у девушки была палка для селфи, как будто она вела прямую трансляцию.

"Любители воды, поздравляю вас с успешным проникновением в известный особняк в Волшебном городе, в районе Зеленого города у реки Хуанпу, сейчас я нахожусь в подземном гараже...".

"Я покажу вам всем, на каких машинах ездят руководители этих элитных объектов со средней ценой более 30 миллионов юаней!".

"Mercedes s-серии... Porsche... Maserati..."

Женщина-ведущая в костюме лоли продолжала издавать благоговейные звуки и бормотать.

Как раз в тот момент.

Как будто она вдруг что-то заметила и увидела, внезапно ее глаза расширились, а затем "окрылились".

"Друзья воды!"

"Угадайте, что я видела!"

Ведущая-лоли сказала это и последовала за ним, подбежав к парковочному месту Лу Ли и направив свою камеру на велосипед!

"Не могу поверить, что я увидела этот велосипед! Это же марка "Феникс" серии "Два-восемь"".

Ведущая сказала слово в слово.

Экран ее телефона мгновенно заполнился всплывающими окнами...

"Вот, наверное, какие настырные эти собачьи магнаты!"

"Я проверила, парковочные места в Зеленом городе, одно место стоит более миллиона...".

"На таком парковочном месте припаркован велосипед марки Phoenix 2-8, смеете ли вы в это поверить?".

Ведущая лоли сказала со вздохом облегчения.

....

"Дзинь!"

В это время прибыл лифт.

Лу Ли облегченно рассмеялся, повернулся и вошел в лифт.

После того, как он провёл карточкой, в лифте загорелась кнопка двадцать четвёртого этажа.

Когда лифт достиг первого этажа, он остановился и вошла молодая женщина в очках в золотой оправе, очень культурная и элегантная.

"Привет."

Женщина посмотрела на Лу Ли и слегка кивнула в знак приветствия.

"Привет."

Лу Ли кивнул головой.

Эта женщина и Лу Ли были соседями, ее звали Чжу Сюэцин.

В лифте никто из них не продолжал говорить.

Вскоре он достиг двадцать четвертого этажа.

Лу Ли сделал жест "Пожалуйста" и позволил Чжу Сюэцин выйти из лифта первым.

Чжу Сюэцин достала ключ и только что открыла дверь, как услышала серию срочных кашляющих звуков, доносящихся изнутри дома.

Лу Ли заглянул в дом и покачал головой.

Эта Чжу Сюэцин происходила из ученой семьи, и когда ей было двадцать лет, она подчинилась приказу отца выйти замуж за человека, которого никогда не видела, но она никогда не ожидала, что, выйдя замуж, она действительно узнает, что ее муж уже давно страдает от странной болезни, кашляет, слаб, бледен и тонок, как кость... Причину не могли найти ни дома, ни за границей.

Лу Ли встретил этого человека и увидел символы на его голове. Он не проживет и нескольких лет.

Жаль, что она станет вдовой в молодом возрасте.

...

Лу Ли отвлекся от своих мыслей и зевнул, доставая из кармана ключ и отпирая дверь своего дома.

Ян Чжэнь'эр уже вернулась и возилась на кухне.

Услышав суматоху в фойе, она поспешно высунула голову и мило улыбнулась Лу Ли, воскликнув.

"Еда почти готова, осталось только немного подождать!"

Лу Ли кивнул и ответил.

"Я знаю".

Ян Чжэнь'эр действительно была хорошей девушкой, умеющей оценивать ситуацию, и она знала, что такое существо, как Лу Ли, вероятно, обладает гораздо большим чувством собственничества по отношению к ней, чем истинными эмоциями.

Однако ей было все равно, и она никогда не привязывала к себе Лу Ли.

Она просто делает то, что должна делать по мере возможности, например, убирает дом и готовит ужин...

Таким образом, позволяя Лу Ли немного подумать о ней, позволяя ей жить здесь.

Лу Ли просто сидел за обеденным столом, не собираясь двигаться.

Вскоре после этого пришла Ян Чжэнь'эр с тремя блюдами и двумя супами.

Сначала она дала Лу Ли его рис, а затем поставила миску себе.

Пока они ели, Лу Ли и Ян Чжэнь'эр непринужденно болтали о своих родителях...

"Кстати, вот миллион долларов, это тебе на карманные расходы".

Когда она закончила есть, Ян Чжэнь'эр встала, чтобы убрать посуду, в этот момент Лу Ли вдруг достал из кармана банковскую карту, протянул ее и сказал.

"Пароль - один, два, три, четыре, пять, шесть".

С этими словами Лу Ли тоже встал, прошел в гостиную и удобно расположился на диване.

Щеки Ян Чжэнь'эр покраснели, она аккуратно убрала банковскую карту, продолжая заниматься своими делами.

Взгляд Лу Ли перешел на спину Ян Чжэнь'эр, на ее белые, хрустально-нефритовые ноги, на ее маленькие лодыжки, а затем на ее хрупкую фигуру...

Вы можете получить ее в любое время, - Лу Ли отвел взгляд.

...

Время - семь часов вечера в Поднебесной и шесть часов утра в Нью-Йорке, Соединенные Штаты Америки.

В трех километрах от Нью-Йоркского университета на Манхэттене, в не очень большом съемном доме.

В комнате раздался звук неровных вздохов.

Глаза Роберта Таппана-Морриса налились кровью, и все, что он мог чувствовать в этот момент, это то, что каждая клеточка его тела была возбуждена, и даже постоянная боль, которую он ощущал, казалось, значительно ослабла.

"Начинается".

Взволнованно сказал Моррис.



Я построил Клуб Долголетия Глава 37: «Суперкомпьютер» 


Внутри арендованного дома.

Десять пальцев Роберта Таппана-Морриса были быстрыми, а его клавиатура "трещала".

Он управлял своим компьютером и в течение трех секунд бесшумно подключился к локальной сети Нью-Йоркского университета, расположенного в трех километрах от него.

Войдя в локальную сеть, как и планировалось, Морис направил свой жадный взгляд прямо на суперкомпьютер, расположенный внутри - "Виндзор Грин".

Он давно мечтал об этом "Виндзор Грине".

Он думал об этом с тех пор, как Центр науки о данных Нью-Йоркского университета объявил о том, что он преодолел границы искусственного интеллекта с помощью суперкомпьютера - искусственного интеллекта NVIDIADGX-1, также известного как "Виндзор Грин".

Некоторое время назад лаборатория Нью-Йоркского университета, в свою очередь, опубликовала в своей последней научной работе.

"Весь персонал лаборатории, ученые-исследователи и аспиранты разрабатывают методы, цель которых - позволить машинам автоматически обучаться на основе необработанных, немаркированных данных, например, просматривая видео, изображения или слушая речь.

Эти методы будут использоваться в различных приложениях для компьютерного восприятия, включая самоуправляемые автомобили, способные понимать окружающую обстановку, анализ медицинских изображений, позволяющий обнаруживать опухоли или заболевания на ранней стадии и с большей точностью, чем традиционные методы, и такие приложения, как обработка естественного языка, способные переводить язык, отвечать на вопросы или вступать в диалог с человеком..."

С того момента, как он увидел эту новость, Роберт Таппан-Моррис переехал в этот арендованный дом специально для этой цели.

К этому дню он готовился более шести месяцев.

Моррис набрал код и выпустил "вирус", который он уже подготовил.

Это продолжалось беззвучно около минуты и тридцати секунд в глубокой локальной сети Нью-Йоркского университета.

Моррис осторожно обходил одну защиту за другой и проник в основную алгоритмическую область компьютера.

Через четыре минуты и двадцать секунд Моррису удалось украсть у "Виндзор Грин" основной алгоритм!

Лаборатория "Математика и передовые супервычисления" Нью-Йоркского университета.

Хотя было уже шесть утра, в лаборатории было еще много исследователей, которые не спали всю ночь.

Большинство из них в этот момент были расслаблены и отдыхали.

Некоторые из них также несли молоко и хлеб и шли в зону отдыха у окон, чтобы позавтракать...

В этот самый момент произошла внезапная перемена!

По всей лаборатории раздался пронзительный сигнал тревоги!

Что мгновенно привело всех исследователей в состояние напряжения с широко открытыми глазами!

''Виу!''

''Виу!''

Сигналы тревоги продолжали звучать!

Насколько можно было судить, у всех исследователей в лаборатории отобрали доступ к компьютерам!

Вся лаборатория, включая все текущие эксперименты, впала в мгновенный паралич...

"О, Боже!"

"Что случилось?"

Крики продолжали раздаваться.

Профессора, руководители лаборатории, первыми получили вызов.

В этот момент все вычислительные ресурсы суперкомпьютера Нью-Йоркского университета были полностью под контролем Роберта Тапана-Морриса.

......

"Хаха!"

"Я-бог!"

Лицо Роберта Таппана-Морриса было красным от волнения, но он не мог заставить себя сделать это.

Он знал, что времени у него осталось немного, поэтому внимательно следил за происходящим и приступил к выполнению следующего плана.

Моррис одолжил суперкомпьютер и мгновенно взломал "Нью-Йорк Таймс Сквер"!

Весь нью-йоркский Таймс-сквер, будь то большие или маленькие светодиодные экраны, были взломаны...

"Черная картина распятия Иисуса".

Появляется в центре всех экранов!

Иисус был привязан к кресту и заколот до смерти...

Под этим изображением две большие строки кроваво-красных букв, которые гласят.

"Я умру!"

"Весь мир должен похоронить меня! Весь мир должен похоронить меня!".

Вслед за этим звучит заунывная, зажигательная мелодия "Conquest-of-paradise"!

Великолепная, эпическая мелодия звучала по всей нью-йоркской Таймс-сквер!

На улице Таймс-сквер в Нью-Йорке один за другим пешеходы останавливались и недоверчиво смотрели на разыгравшуюся перед ними сцену.

"Следующий - Уолл-стрит!"

"Ха-ха-ха!"

Воскликнул Роберт Таппан Моррис.

Инструкции лились из его рук, как вода, и бесчисленные строки кода под вычислительной мощью "Виндзор Грин" устремились на рынок Уолл-стрит!

Программисты и сотрудники службы безопасности на Уолл-стрит, были поражены взломами.

Nasdaq, Американская фондовая биржа, Нью-Йоркская фьючерсная биржа...

Уолл-стрит быстро упал.

Один компьютер за другим, на Таймс-сквер, выдавал "Распятие Иисуса" и мелодию "Conquest-of-paradise".

На Уолл-стрит ущерб, понесенный за каждую секунду отключения, был огромен!

"И, наконец, весь Нью-Йорк!"

Прошептал Роберт Таппан Моррис.

С компьютерами обычных людей Моррису было действительно проще.

Он распространил по Нью-Йорку отредактированный им "Вирус MyDoom" - вирус, который автоматически генерировал вирусный файл и поставлялся в комплекте с системой с чрезвычайно высокой способностью и возможностью блокировки.

В Нью-Йорке один компьютер за другим начал проигрывать "Распятие Исуса" и "Conquest-of-paradise"!

Десять тысяч единиц!

Сто тысяч!

Один миллион единиц!

Пять миллионов единиц!

Десять миллионов единиц!

Весь Нью-Йорк в панике...

Эта новость быстро попала в заголовки основных мировых СМИ.

......

Небесный, домашний, горячий поиск Weibo, появилась новость: "Информационная сеть Нью-Йорка подвергается беспрецедентному акту атаки".

В  это время.

Лу Ли также достал свой мобильный телефон и увидел, как на Таймс-сквер в Нью-Йорке показывают "Распятие Иисуса", а также "Conquest-of-paradise".

"Я умру! Я умру!"

"Весь мир должен похоронить меня! Весь мир должен похоронить меня!".

Лу Ли произнес эти две фразы.

Его глаза замерцали, а затем он начал углубленно просматривать новости.
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Лу Ли вошел в свой кабинет и включил компьютер, чтобы получить доступ к нескольким форумам программистов в этой отрасли.

Он увидел, что на форумах также кипела дискуссия о большом событии, происходящем в Нью-Йорке, который находился в 10 000 миль от Поднебесной!

Только, в отличие от сплетен обычных людей, эти более профессиональные программисты в основном сосредоточили свой разговор на техническом процессе этого "таинственного" хакера...

Хотя технология была не на высоте, среди этих программистов все же нашлось несколько талантов, которые смогли разобрать и воспроизвести весь процесс, особенно узлы в середине процесса.

Именно анализ технической сложности заставил сердца программистов восхититься этим загадочным хакером.

Некоторые даже говорили, что за такое существование можно попасть в первую десятку мирового списка хакеров.

Лу Ли также является программистом-ветераном в этой отрасли, и если рассматривать технические аспекты хакерства, то он не считается вершиной, но все же может достичь среднего и высокого уровня.

Поэтому он точно знал, какие удивительные вещи совершил этот "хакер".

На Weibo, в других местах, кроме профессиональных форумов, горячая тема привлекла внимания бесчисленных людей, двумя цитатами, переданных хакером.

"Я умру! Я умру!"

"Весь мир должен похоронить меня! Весь мир должен быть похоронен ради меня!".

Лу Ли просмотрел новости.

Он видел, что все основные программы в Нью-Йорке были сосредоточены на новостях, которые происходили в данный момент.

Некоторые СМИ и программы привлекли экспертов, таких как "психологи профилисты", для интерпретации этих двух предложений.

"Сначала мы можем сделать предположение, что этот таинственный хакер скоро "умрет", возможно, потому что он страдает от какой-то болезни..."

"Этот господин Хакер - явно существо с неординарной личностью, и он создал всемирно известное событие!".

"На данный момент ФБР приступило к расследованию, сначала отправившись в компьютерную лабораторию Нью-Йоркского университета. Однако, когда они попросили выключить компьютер, им было отказано руководителем лаборатории г-ном Смитом, который сказал, что они ищут решение и пытаются восстановить высший доступ, что хакер заранее украл важные файлы из лаборатории и что лаборатория потеряет много экспериментальных данных, если они будут вынуждены произвести отключение питания... "

...

Лу Ли просмотрел один из выпусков новостей.

Он высказал суждение, на эти новости: это был гениальный хакер, который заболел и умирал.

Лу Ли хотел сделать только одно - завербовать его!

В современном информационном обществе компьютерные технологии слишком важны, и если бы такой человек существовал, то он был бы чрезвычайно полезен для "Клуба долголетия".

Это талант!

Для других национальных организаций стоимость может быть не слишком высокой, потому что, судя по всему, жизнь этого лучшего хакера не слишком длинна.

Но для Лу Ли все было совершенно иначе.

Теперь проблема была двоякой: во-первых, как связаться с этим "хакером"; во-вторых, как заставить "хакера" доверять себе.

Лу Ли облокотился на стол и стул, его пальцы слегка постукивали по столешнице.

"Можно судить о том, что этот мистер Хакер не хочет умирать, находится в запертом состоянии и имеет сильное желание выжить..."

"Это очко в мою пользу".

Сказал себе Лу Ли.

Через несколько мгновений.

Лу Ли достал свой мобильный телефон, лично набрал номер Ронг Иё и дал ему задание.

...

Звонок вскоре завис.

За пределами комнаты раздался стук в дверь.

Ян Чжэнь'эр пошла открыть дверь, и сотрудник в черном костюме принес Лу Ли новый ноутбук вместе с одноразовой беспроводной сетевой картой.

В то же время несколько мастеров-хакеров из Поднебесной начали намеренно оставлять скрытые послания, спрятанные за дверями в местах, представляющих интерес для Роберта Таппана-Морриса в Нью-Йорке.

Сообщения гласят.

"Найди меня, я могу спасти тебя!"

Затем, чуть выждав, Моррис взял инициативу в свои руки и коснулся двери.

Массированная интернет-атака в Нью-Йорке продолжалась более трех часов, после чего доступ к суперкомпьютеру Нью-Йоркского университета был прекращен.

В этот момент Моррис также заметил скрытое сообщение, оставленное Поднебесными хакерами, и отправился за ними.

"Кто вы?"

"Наш босс даст вам ответ".

Две стороны разделяло неизвестное количество секретов.

Морис перешел по ссылке поднебесного хакера.

С одной стороны, он был уверен в своих силах, с другой - он сам не проживет достаточно долго, чтобы быть бесстрашным.

После ввода ссылки появилось приглашение к просмотру видео.

Морис выключил свою собственную камеру и нажал кнопку, чтобы принять приглашение.

Перед глазами Мориса появился азиат в повседневной одежде и черной маске.

"Привет."

Азиатский мужчина повернулся к камере и сказал по-английски.

"Ты говоришь, что можешь спасти меня?"

Морис напечатал.

"Конечно".

За маской уголки рта азиата слегка приподнялись.

"Этот мир большой и загадочный..."

Азиат сказал.

Загадочный азиатский мужчина встал со своего места и направил камеру позади себя, где была изображена речная сцена с плывущими по реке круизными судами.

Азиат высунул большой и средний пальцы и легонько щелкнул ими!

Все, что можно было услышать, это звук "поп"...

Сразу же после этого появилась ужасающая сцена.

В сцене на реке неторопливо движущийся круизный лайнер казался скоростной яхтой!

Нет!

Это было нечто большее!

Позади таинственного азиата все, казалось, ускорялось со стремительной скоростью!

Это были два разных измерения времени!

Азиат снова щелкнул пальцами, и течение времени мгновенно возобновилось...

"Присоединяйся к нам, и я смогу даровать тебе вечную жизнь".

Голос азиата был хриплым, когда он говорил глубоким голосом.

В тускло освещенном арендованном доме Роберт Таппан-Моррис как безумный пытался найти следы этого видеоклипа.

В половине случаев у него покалывало кожу головы, а по всему телу поднимались мурашки.

Его руки дрожали, когда он набирал текст.

"Где ты!?"

"Поднебесная, Волшебный город".

Уголки рта Лу Ли приподнялись, когда он ответил.

Компьютер выключился, и Лу Ли выбросил компьютер, который использовался всего один раз, в мусорное ведро.
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Неделю спустя завершилась связанная с этим ужасающая интернет-атака в Нью-Йорке, произошедшая не так давно.

Представитель Белого дома охарактеризовал это как "Новый вид террористической атаки" в информационную эпоху!

Прямой и косвенный экономический ущерб, нанесенный в тот день, исчислялся миллиардами долларов.

В то же время этот инцидент вошел в "10 лучших хакерских атак в мире".

......

Волшебный город, международный аэропорт Хунцяо.

Рейс Eastern Airlines MU588, летевший прямым рейсом из Нью-Йорка, США, в Волшебный город, завис в небе, ожидая инструкций по посадке.

"Кашель-кашель-кашель... кашель-кашель..."

В кресле эконом класса самолета MU588 бледный, костлявый, белокожий светловолосый молодой человек издал еще один сильный кашель.

"Мистер Элайджа, могу я вам помочь?".

Молодая стюардесса подошла с некоторым беспокойством и мягко спросила.

"Не могли бы вы налить мне стакан питьевой воды, пожалуйста".

Элайджа, или Моррис после смены личности, был смутно отслежен ФБР до его предыдущей личности, и, к счастью, он взломал соответствующие органы и подделал личность.

Лоб Мориса покрылся мелким, густым потом от боли, и он подавил дыхание, стиснув зубы и говоря глубоким голосом.

Одной рукой он взял одноразовый стаканчик, протянутый ему стюардессой, а другой достал из кармана обезболивающее.

Только после приема нескольких из них боль в его теле стала намного меньше.

Самолет принял сигнал и начал заходить на посадку.

После приземления.

Роберт Таппан-Моррис нес рюкзак с ноутбуком, медленно сходя с самолета...

А затем зарегистрировался в иммиграционной службе.

Все завершилось гладко и без происшествий, Моррис достал мобильный телефон и набрал незнакомый номер.

Сразу же после этого он с трудом удержался на ногах и подошел к фонтану с водой, который находился рядом с ним, и набрал себе стакан воды, который держал в руках и сидел на полу, наблюдая за людьми, которые приходили и уходили...

На этот раз через 10 000 миль, пролетев над континентами и океанами, в эту странную страну.

Роберт Таппан-Моррис пришел с уверенностью в скорой смерти, он чувствовал постоянную потерю жизненных сил и мог не протянуть и недели.

Раздался звонок его мобильного телефона, и Моррис поспешил поднять трубку.

Это был человек, который приехал за ним!

Моррис подошел к воротам и издалека увидел группу фигур в черных костюмах, один из которых держал табличку с надписью: "Илия".

Роберт Таппан-Моррис подошел к нему.

После короткого обмена словами Роберт Таппан-Моррис последовал за этой группой из аэропорта в колонну черных "Мерседесов".

Колонна проехала мимо, направляясь к медицинскому факультету Фуданьского университета.

...

Тем временем.

Место назначения колонны - старое здание в углу медицинского факультета Фуданьского университета.

Лу Ли сидел под ленивыми солнечными лучами в местечке рядом с лошадиной фермой...

Он спокойно смотрел на книгу в своей руке или время от времени поднимал голову, чтобы взглянуть на Чжан Сяо и Пэн Хао, которые занимались один на один тренировкой "армейских боевых искусств" вдалеке.

В случае с Пэн Хао, Лу Ли уже потратил очень много дополнительного "времени".

Днем Пэн Хао занимался военной подготовкой, а ночью проводил вторичные тренировки в ускоренном состоянии "сто раз", которое дал ему Лу Ли.

Другими словами, имея около восьми часов в сутки и восемьсот часов после ускорения, Пэн Хао тренировал один и тот же навык снова и снова в течение тридцати дней в сутки!

Каждую вторую ночь Пэн Хао испытывал трансформационные изменения в этом единственном навыке.

Отставной солдат спецназа Чжан Сяо уже на второй день почувствовал, что что-то не так: прогресс Пэн Хао был слишком быстрым!

Двенадцать дней - это больше года для него.

Лу Ли, который смотрел на книгу, держал в руке ручку и записывал некоторые мысли в свои заметки.

"Нужно как можно скорее начать следующий раунд торговли временем".

Он перестал двигаться и вдруг прочитал эту мысль.

Будь то затраты "времени", или "денег", или прогресс "связей", для Лу Ли настоятельно требовалось начать новую сделку.

Именно в этот момент.

Кортеж въехал в школу и остановился на дороге у здания.

Роберт Таппан-Моррис последовал за несколькими людьми в черном и ступил на зеленую дорожку, ведущую к старому зданию.

Через две высокие железные двери он увидел пруд, в котором плескалась вода, сад, здание...

Лу Ли услышал движение, встал, неторопливо подошел к воротам и открыл их.

Несколько мужчин в черной одежде из семьи Ронг поклонились и ушли.

Взгляд Лу Ли устремился на сухощавого, худого светловолосого подростка перед ним.

Он улыбнулся, когда возникла мысль, ускорившая время во сто крат.

Он посмотрел на подростка и, говоря по-английски, произнес глубоким голосом

"Имя: Роберт Таппан-Моррис"

"Возраст: 19 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 дня, 21 минута, 18 секунд".

Хотя маски не было, Роберт Таппан-Моррис все равно узнал в сидящем перед ним молодом человеке того самого человека, который неделю назад сидел за компьютером.

Он уже собирался что-то сказать, как вдруг почувствовал, что постоянные голоса в его ушах стали какими-то жуткими, и он внезапно насторожился, оглядываясь по сторонам...

Наконец, расширив глаза, Морис посмотрел вдаль, на огромные кварцевые часы на стене школьного здания.

Эти кварцевые часы, казалось, остановились...

Нет!

Он замедлился в сотни раз!

Потребовалось сто секунд, чтобы секунды кварцевых часов сдвинулись вперед на одну секунду!

Морис, задыхаясь, смотрел на Лу Ли со страхом и восторгом.

Он поклялся, что видел единственного истинного Бога этого мира!

К черту Исуса!

Ты даже не можешь спасти мою жизнь, как ты смеешь называть себя Богом?

"Здравствуйте, я торговец временем и, одновременно, правитель клуба "Долголетия".

Лу Ли сказал с нежным лицом и без всякой спешки.

Клуб "Долголетия", номер сотрудника 002, сообщил Роберт Таппан-Моррис.
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День начался рано утром с сильного дождя.

Пэн Хао и Чжан Сяо сражались в помещении, в боевой комнате в режиме живых боев...

Моррис, подписавший контракт с Лу Ли, он работал в комнате площадью почти 100 квадратных метров с дюжиной компьютеров.

Его лицо раскраснелось, а руки постукивают по клавиатуре...

Время от времени Морис делал паузу, чтобы глотнуть кофе, который держит в руке, и выдохнуть длинный воздух.

Он наслаждался своими днями, без боли, с отменным здоровьем, и даже, если он внесет достаточный вклад, у него есть шанс на долгую жизнь!

"Какой чудесный день".

"Хвала моему господину Лу!".

Раньше Морис был христианином, но Бог не смог спасти его, поэтому он изменил свою веру и теперь верит только в "Лу Ли".

Он верит, что Лу Ли - единственный истинный Бог в этом мире.

В настоящее время у Мориса есть два основных задания, которые дал ему Лу Ли.

Первая задача - создать базу данных талантов по всему миру, в которой будут выделены те, кто физически слаб, у кого в семье есть больные или умирающие члены семьи.

Вторая задача заключалась в создании глобального списка богатых и влиятельных людей в соответствии с возрастом, богатством, физической силой и другими данными.

Третьей задачей было воссоздать "программу для чата" с достаточной степенью конфиденциальности.

Эти задачи не могли быть проще для Мориса.

...

Во второй половине дня.

Лу Ли был одет в черный плащ, обут в черные ботинки и держал в руке зонт с длинной ручкой, неторопливо шагая по коридору.

Звук его шагов равномерно разносился по коридору.

Проходя мимо двери в комнату Мориса, он заглянул туда и увидел светловолосого подростка, который увлеченно работал за компьютером.

Он на мгновение остановился и задумался.

Что касается этих компьютеров, стоящих перед ним, то они фактически связывали развитие Мориса.

Если бы он мог иметь подходящий суперкомпьютер, то этот Роберт Таппан-Моррис стал бы императором мира Интернета.

Стоимость самой современной гигантской машины, или суперкомпьютера, исчисляется миллиардами юаней.

Лу Ли принял это близко к сердцу и почувствовал, что "Клуб Долголетия" в будущем обязательно будет нуждаться в этом.

Он продолжал шагать...

В конце коридора находился зал борьбы.

Лу Ли снова остановился, а в боевой комнате Пэн Хао уже мог сражаться с Чжан Сяо.

Согласно следующему заявлению Чжан Сяо, он собирался начать тренировки с огнестрельным оружием.

Однако для этого им все равно нужно было отправиться на специальный огнестрельный полигон, чтобы начать тренировки. Внутри старого здания не было ни огнестрельного, ни другого оружия.

Оглядевшись вокруг, Лу Ли удовлетворенно кивнул: все шло в том направлении, которое он планировал...

Затем он приготовился к выходу.

Потому что ему позвонил знакомый.

Лу Ли подошел к двери, посмотрел на дождь, который стучал за дверью, раскрыл зонт в руке, а затем шагнул под дождь.

Дождь ударил по поверхности зонта и образовал завесу дождя, которая упала с глаз Лу Ли вдоль поверхности.

По указанному адресу, который находился недалеко от университета Фудань, было расположено близлежащее кафе, и Лу Ли был готов идти туда.

Примерно через десять минут Лу Ли увидел кафе через дорогу, то самое, о котором он договаривался.

Он подошел к задней части тротуара и спокойно ждал, когда загорится зеленый свет.

Лу Ли ступил на тротуар, и его глаза уже смотрели внутрь кафе, в окно от пола до потолка, на молодого человека, который немного суетился.

Под черным зонтом уголки его рта слегка приподнялись.

Поднявшись на ноги, он шагнул по ступенькам и встал перед дверью кафе.

Глядя на мрачное небо и дождь, который продолжал хлестать, Лу Ли потряс зонтом, и хрустальные капли упали на землю.

Убрав зонтик...

Он толкнул стеклянную дверь кафе и услышал лишь звук "динь", звонить пришлось в колокольчик рядом с дверью.

Положив зонтик рядом.

Когда он вошел в кафе, молодой человек у окна тоже увидел Лу Ли, выражение его лица было благоговейным с легким волнением, и он сразу же встал.

Лу Ли слегка улыбнулся и поднял руку, слегка надавив на него, показывая, чтобы тот не паниковал.

Когда Лу Ли подошел к барной стойке кафе и посмотрел на молодого официанта, в его голосе прозвучал голос.

"Здравствуйте, латте для меня, пожалуйста".

"Спасибо."

Лу Ли достал бумажник и собирался заплатить, но молодой человек у окна уже вышел вперед и протянул красный бумажный билет.

Бросив на него взгляд, Лу Ли мягко оттолкнул руку юноши и сам заплатил официанту пятьдесят юаней.

Получив сдачу, он прошел вместе с юношей на свое место.

"Давно не виделись, господин Чжэн".

Взгляд Лу Ли был неотрывен, когда он рассматривал стоящего перед ним юношу: шерстяная рубашка была от Dior, пиджак - от Versace, а часы, которые он нес в левой руке, были механическими часами Omega.

Цена этого наряда составляла около 80 000 юаней.

Лу Ли отмахнулся от своих мыслей и поприветствовал его с мягкой улыбкой на лице.

Этот молодой человек был не кто иной, как первый клиент Лу Ли, Чжэн Боуэн, и только сегодня он снова связался с Лу Ли.

"У вас в запасе еще целых шестьдесят четыре года, так что на этот раз, господин Чжэн, намерены обменять у меня несколько лет вашего времени?"

Кофе был подан, и когда официант ушел, Лу Ли взял его и сделал глоток, прежде чем спросить напрямую.

После паузы он добавил.

"Поскольку в этот раз это вторая сделка между вами и мной, вы больше не будете связаны временными рамками, а это значит, что вы можете выбирать срок продажи мне по своему усмотрению".

"Поздравляю, господин Чжэн".

Услышав слова Лу Ли, на лице Чжэн Боуэна появилась сначала радость, а затем некоторое колебание.

"Вэнь Вэнь сказала, что хочет чтобы у нас была машина и мы могли посещать больше мест вместе..."

"Есть еще много мест, куда мы хотим поехать... Сямынь, Санья, страна Бангзи, страна остров..."

Чжэн Боуэн продолжал шептать.

Через мгновение он поднял голову, посмотрел на Лу Ли и сказал: "Ты сказал, что у меня осталось шестьдесят четыре года, я возьму часть и продам четыре..."

"Нет, пусть будет немного больше!"

"Пять лет!"

"Всего пять лет!"

"Я никогда, никогда больше не буду искать тебя!"

Чжэн Боуэн немного нервничал, некоторые выражения были неважно грубыми, он сжал кулак, сказал одно за другим.

Услышав его слова, Лу Ли ярко улыбнулся.

"Хорошо!"

"Всего пять лет!"

Лу Ли ответил.

Он достал "Контракт на приобретение времени", который принес с собой, заполнил некоторые данные, а затем передал его Чжэн Боуэну.

Чжэн Боуэн взял ручку и, даже не взглянув на нее, не мог дождаться, чтобы подписать свое имя.

Лу Ли улыбнулся и взял обратно ручку, затем убрал контракт.

Перевод "полутора миллионов юаней" на банковскую карту Чжэн Боуэна...

Он протянул руку и схватил ее в воздухе перед лбом Чжэн Боуэна.

Прядь волос перед бровями Чжэн Боуэна мгновенно стала бледной и сухой...

Чжэн Боуэн увидел уведомление о переводе, на его лице появилась радость, он встал, внезапно почувствовал легкое головокружение в голове, покачал головой, попрощался с Лу Ли, опустил голову и поспешно ушел.

Лу Ли сидел на своем месте, осторожно помешивая кофе ложечкой, затем поднял ее и сделал еще один глоток, его взгляд следил за удаляющейся спиной Чжэн Боуэна...

Как можно на этом остановиться, если тебя захватили нетрудовые деньги?

Пять лет?

Этого недостаточно!

Уголки рта Лу Ли приподнялись, с некоторым нетерпением ожидая, как долго этот студент Чжэн в конечном итоге будет продавать свое время и сколько времени он оставит для себя...
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Некоторые данные явно не подходят для записи на компьютер.

Лу Ли был программистом, поэтому он досконально знал, что на самом деле представляет собой экосистема в Интернете.

Его сотрудник, Роберт Таппан-Моррис, мог легко получить доступ к собственному компьютеру и просмотреть содержимое внутри и снаружи...

Итак, основная информация, относящаяся к "Клубу долголетия", такая как "файлы сотрудников", "файлы клиентов по приобретению времени" и "торговля временем", "досье клиентов", а также перспективное развитие, Лу Ли лично записал все это на бумаге.

Чат-группа "Клуба долголетия" временно использует qq, в том числе и потому, что, во-первых, qq как программа социальной коммуникации имеет определенные удобства; во-вторых, в группе нет критической информации, даже если она случайно привлечет внимание некоторых людей, к ней будут относиться только как к группе "пациентов с бедами в башке", или группа пользователей определенного интернет-романа...

Однако, несмотря на это, Лу Ли уже начал просить Мориса начать редактирование новой программы чата с достаточной степенью конфиденциальности, чтобы чат-группа могла быть перенесена во внутреннюю программу.

...

Сидя в классически оформленном кабинете.

За окном напротив него продолжает идти дождь, и, согласно прогнозу погоды, в ближайшие несколько дней наступят дни тайфуна, и этот дождь, вероятно, продлится неделю или около того.

Сидя естественно, спина Лу Ли была более чем прямой, он держал в руке авторучку, сортируя информацию в своих руках.

Досье на персонал.

Номер сотрудника: 001

Имя: Пэн Хао

Личность: тип личности ISTJ, серьезный, спокойный и практичный... никаких серьезных недостатков характера.

*ISTJ - интровертированный, сенсорный, логический, рациональный.

Потенциал: Имеет большой потенциал роста.

Текущая оценка способностей: 3 из 10.

Предложения: интенсифицировать обучение.

Направление планирования: Боевое подразделение охраны, будет отвечать за внутреннюю и внешнюю безопасность "Клуба долголетия", а также за очистку неясной стороны клуба.

...

Номер сотрудника: 002

Имя: Роберт Таппан-Моррис

Личность: Тип личности INTP, концентрируется только на том, что его интересует... Недостаток характера, как наличие сильной актерской индивидуальности

*INTP - интровертированный, интуитивный, логический, восприимчивый.

Потенциал: Вырос в качественный талант, но все еще имеет потенциал для движения вперед.

Текущий показатель способностей: 8 из 10.

Рекомендация: дайте ему достаточно времени.

Направление планирования: отдел кибербезопасности, который будет общим руководителем интернет-экологии "Клуба долголетия" и создаст систему клубной разведки.

...

Закончив разбираться с делами сотрудников, Лу Ли добавил дело клиента "Чжэн Боуэн".

В досье клиента Чжэн Боуэна Лу Ли записал этот комментарий и прогнозную запись.

"Полностью погрузился в большую суету и удовлетворение себя, траты денег, все еще имеет большой потенциал для покупки времени... Чжэн Боуэн, осталось шестьдесят четыре года, общее ожидаемое время приобретения тридцать лет +".

Эта перспектива Лу Ли жестока и холодна, как книга жизни и смерти, уже в этом файле определена "жизнь" Чжэн Боуэна.

Кроме Чжэн Боуэна, Лу Ли также был готов подождать, пока наберется достаточное количество сотрудников, прежде чем продолжить работу по расследованию дел своих клиентов, например, по расследованию дела таксиста "Се Дахай".

Неторопливо он убрал один документ и положил его в другой книжный шкаф.

Лу Ли сел обратно за свой стол и сдвинул оправу очков.

Он открыл новый документ.

Этот документ был посвящен расследованию в отношении одной семьи в Волшебном городе.

Когда его взгляд упал на первую строку документа, несколько крупных слов были отчетливо видны.

Четыре великие семьи Волшебного города - семья Сун!

Вместе с семьей Ронг, семьей Чен и семьей Конг, она является одной из четырех великих семей Волшебного города, с богатой историей и непревзойденной репутацией, начиная с Китайской Республики.

Сегодня отрасль семьи Сун в основном относится к сфере развлечений, и они являются доминирующей силой в развлекательном кругу Китая.

Компания его семьи, Tang Films International Limited, входит в десятку лучших развлекательных компаний Китая, в которой работают более полудюжины артистов первого эшелона.

Лу Ли изучил информацию о семье Сун.

На его лице выражалось некоторое восклицание.

Эти семьи накапливали ресурсы сотни лет, способствовали развитию страны после ее основания, и теперь все они были сильны и неприкасаемы.

Эти четыре семьи, несмотря на то, что они уже не так часто выходят на улицу, на самом деле влияют на все аспекты Волшебного города.

Даже самые новые миллиардеры в Волшебном городе не осмелятся легко говорить перед этими четырьмя семьями...

Лу Ли продолжал перелистывать документ на следующую страницу.

Информация, представленная на этой странице, отражает большое событие, которое недавно собиралась провести "Семья Сун".

Старший сын младшего поколения семьи Сун, Сун Цзывэнь, собирался жениться.

Этот вопрос уже бурно обсуждался в высшем обществе Волшебного города...

Однако есть еще одна вещь, о которой мало кто знает.

Так, старик семьи Сун тяжело болен, и семья хочет воспользоваться свадьбой Сун Цзывэнь, чтобы дать ему возможность отпраздновать.

Лу Ли обратился к последней странице с информацией о семье Сун.

На этой странице записаны основные члены семьи Сун.

Второе поколение семьи Сун, Сун Шишионг.

Далее следуют три жены Сун Шишионга...

Сун Цзывэнь, старший внук семьи, наследный принц семьи Сун!

"Немного интересно".

Лу Ли сказал с улыбкой.

Он отложил документ и слегка постучал пальцами по рабочему столу, размышляя о чем-то...

Следующей его целью стала Сун Шишионг из семьи Сун.

Нынешний клуб "Долголетия" уже закончил осваивать торговые ресурсы, полученные от семьи Ронг, и должен был начать дальнейшее расширение клиентской базы.
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Семья Сун.

Дата свадьбы старшего внука семьи Сун, Сун Цзывэня, назначена на Год Цзихай(Год Свиньи) - Месяц Цзя Сюй - День У Инь, десятый день девятого месяца, то есть на 8 октября 2019 года.

Этот день - вторник, подходит для брака, противопоказано для открытия рынка, копания земли, копания колодцев...

Говорят, что для расчета наиболее благоприятного дня был приглашен ведущий мастер фэн-шуй из Гонконга.

По мере приближения даты свадьбы новости о женитьбе внука семьи Сун часто можно было услышать по всему городу, даже на рынке.

В частности, местные старые маги говорили об этом с большим энтузиазмом и злорадством, и на их лицах была видна некоторая гордость за то, что в Волшебном городе есть такая древняя семья.

Семья Сун произвела на свет несколько известных фигур в истории города, а в определенные периоды могла даже влиять на судьбу страны.

Помимо движений в высшем обществе, индустрия развлечений в стране также подхватила эти события.

Можно даже сказать, что половина крупнейших звезд индустрии развлечений взяли на себя инициативу проявить добрую волю в собственных социальных сетях и заявили, что лично посетят свадебный банкет.

...

7 октября, вечер.

Накануне свадьбы.

Лу Ли сидел на балконе своего дома, с которого открывался вид на бескрайнюю реку Хуанпу и пейзаж зданий с включенными яркими огнями за рекой...

Перед Лу Ли сидела Ян Чжэень'эр с парой красивых и стройных нефритовых ног.

На ней была широкая белая трикотажная рубашка, которой было достаточно, чтобы слегка прикрыть ее черные горячие шортики...

В этот момент лицо Лу Ли было спокойным, он спокойно смотрел на роман в своих руках.

Это был научно-фантастический роман, который назывался "Свидание с Рамой".

"В 2131 году человеческая активность распространилась по всей Солнечной системе, когда туда проник огромный неопознанный летающий объект. Ученые называют его в честь индийской мифологической фигуры "Рама" и, наблюдая за ним, обнаруживают, что на самом деле это полый цилиндр, и отправляют на встречу с ним космический корабль. Человечество еще не знает, что они исследуют цивилизацию, находящуюся далеко за пределами их собственных знаний..."

Лу Ли внимательно читал, его глаза постоянно просматривали одну страницу за другой.

Он почувствовал великолепную, величественную ауру от слов этой книги.

Только когда он увидел последнюю страницу и последнее слово, Лу Ли сделал долгий, отчетливый вдох.

Он достал перьевую ручку и записал свим искусным почерком.

"В какие лучезарные цветы может распуститься воображение, основанное на строгих научных теориях?

Встреча с Рамой похожа на человеческий поиск главных тайн природы (будь то происхождение звезд или основные компоненты и роли всего сущего), где мудрость, смелость, сотрудничество и многолетнее воспитание, плюс немного удачи, дают возможность заглянуть в удивительные новые миры, где каждый шаг сопровождается тревожными сюрпризами..."

До обретения своих способностей Лу Ли не любил читать книги по научной фантастике.

Потому что сцены будущего мира и космической цивилизации, описанные в той единственной научно-фантастической книге, были слишком драматичными!

Это заставляет сердце тосковать!

Но люди остаются людьми, и по сравнению с огромной Вселенной они - как капля в океане.

Временная шкала человеческих существ - это всего лишь одно мерцание звезды во Вселенной.

Ну и что, если научно-фантастическое видение будущего мира прекрасно?

Он никогда не сможет увидеть этот день...

Но теперь все было по-другому.

Лу Ли обладал этой способностью, и у него было достаточно времени, чтобы ждать, ждать, пока сцены в научной фантастике завершатся в реальности.

"Похоже, пришло время наверстать упущенное: "Три тела", "База", "Машина времени" и подобные шедевры научной фантастики".

Взгляд Лу Ли мерцал, чувствуя удовлетворение.

Благодаря времени, которое у него было, он смог замедлиться и насладиться всем этим в долгосрочной перспективе.

...

Лу Ли отвел взгляд, поднял голову и посмотрел на Ян Чжэень'эр, которая сидела напротив него.

Ян Чжэень'эр пристально смотрела на планшетный компьютер перед собой.

Ее щеки раскраснелись, и под холодным светом она была похожа на красное яблоко.

Было непонятно, что она видела, Ян Чжэень'эр выглядела немного взволнованной, уголки ее рта бессознательно приподнялись, а в постоянном блеске ее глаз читалась тоска, зависть...

"На что ты смотришь?"

Лу Ли не мог не спросить.

"Посмотрите, свадьба этого Сун Цзывэнь такая грандиозная, это похоже на сказку, половина звезд индустрии развлечений были приглашены...".

"Есть Йилиу, которая в последнее время очень сексуальна, актриса-ветеран Чжао Маньчжи, кинозвезда за пять миллиардов долларов Хуан Цзунси...".

"Смотри, сейчас аэропорт Хунцяо заблокирован репортерами и фанатами из всех слоев общества!".

"Они слишком сильные!"

"Я еще не знаю, какой будет свадьба завтра?".

Ян Чжэень'эр говорила одно за другим.

Это мечтательное зрелище было, наверное, тем, о чем мечтала и мечтала каждая маленькая девочка.

Услышав ее слова, Лу Ли улыбнулся и покачал головой.

Ян Чжэень'эр действительно ценит деньги и является жадной до тщеславия, но кроме этого, в ней не было особых недостатков.

Для такой женщины нужно просто обладать достаточной силой, тогда она станет идеальной спутницей...

"Если хочешь посмотреть, я могу отвезти тебя туда завтра".

Лу Ли сказал спокойно.

Поскольку она была его женщиной, было правильно исполнить небольшое желание.

"Правда?!"

Спросила Ян Чжэень'эр, ее глаза расширились, а на лице появилась радость.

"Конечно".

"Хи-хи-хи... отлично!"

Ян Чжэньэр в мгновение ока сошла со своего места и встала перед Лу Ли своими босыми белыми ногами.

Она смотрела на Лу Ли, ее водянистые глаза показывали некоторую кокетливость, а длинные ноги немного сходились.

Лу Ли все еще сидел...

Ян Чжэньэр медленно опустилась на корточки, протянула свои зеленые пальцы и нежно провела ими по...

Она опустила голову и слегка приоткрыла свои красные губы...

"Фух!"

Лу Ли закрыл глаза и издал комфортный звук "хыы".
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Свадьба Сун Цзывэнь состоялась в выставочном центре Волшебного города в районе Цзинань в центре.

Выставочный центр "Волшебного города".

В энциклопедии Baidu он представлен следующим образом.

Выставочный центр Волшебного города принимал многие важные выставки в стране и за рубежом, а также сыграл важную роль в качестве места проведения Народного собрания Волшебного города, Политической консультативной конференции и Рабочей конференции правительства. Он играет огромную роль в экономике, политике, науке, технике и культуре".

6:30 вечера.

Лу Ли, держа на руках Ян Чжэнь'эр, стоял вне толпы и смотрел на здание Русской классической школы вдалеке, его мысли метались.

Имея деньги и власть, даже такое место, как это, которое обычно используется для проведения крупных международных конференций, можно использовать для проведения свадеб.

...

Журналисты со всей страны, а также поклонники звезд эстрады окружили площадь у выставочного зала.

Издалека медленно подъехала колонна автомобилей, и приглашенные гости вышли из них на красную ковровую дорожку.

На этом свадебном банкете присутствовали люди из индустрии развлечений, даже больше, чем на пяти главных китайскоязычных кинопремиях в Китае.

Учитывая статус семьи Сун в индустрии развлечений, единственные, кто может сравниться с ними в Китае, - это, пожалуй, семья Ванг братьев Хуайи и семья Сян из Гонконга...

Несмотря на то, что они стояли вне толпы, которая находилась на расстоянии одной дороги, слева и справа от Лу Ли и Ян Чжэнь'эр толпились люди.

На Ян Чжэнь'эр были хрустальные туфли на высоких каблуках и длинное черное элегантное платье, она была задрапирована в жакет и смотрела вдаль, слегка расставив ноги.

"Брат Ли... есть ли у нас приглашение?"

Ян Чжэнь'эр посмотрела на черный пресс голов вдалеке, внезапно немного неуверенная в себе, она понизила голос и спросила Лу Ли.

Ее слова только что упали.

Перед ними остановилась колонна "Роллс-Ройсов".

Ян Чжэнь'эр посмотрела на остановившийся перед ней караван, который все еще немного не реагировал, и отреагировала так же, как и люди на дороге рядом с ней, рефлекторно слегка склонив голову и пытаясь отойти в сторону.

Она взяла Лу Ли за руку, но обнаружила, что тело Лу Ли не двигается и не собирается уходить.

"Господин Лу, мы приехали за вами".

Из кортежа вышли мужчина средних лет и девушка примерно одного возраста с Ян Чжэнь'эр. Мужчина средних лет в очках с золотой оправой подошел к Лу Ли, выказывая некоторое уважение, и сказал.

Его звали Ронг Гоань, он был представителем четвертого поколения семьи Ронг и представлял семью Ронг на свадьбе старшего внука семьи Чэнь.

"Вэнь Вэй, подойди и познакомься с господином Лу".

Ронг Гоан посмотрел на девушку рядом с ним, его тон выражал некоторое порицание, и поспешно сказал.

В тот вечер Ронг Гоань присутствовал, но девушка рядом с ним, его дочь, не присутствовала и не встречалась с Лу Ли.

"Господин Лу".

Ронг Вэнь Вэй, несколько неохотно, но все же кротко выкрикнул.

Увидев ауру и позу Ронг Гоаня, он сразу понял, что дело серьезное, а Ян Чжэнь'эр, находившаяся рядом с Лу Ли, немного торопилась и нервничала.

"Это Ян Чжэнь'эр, моя спутница".

Увидев это, Лу Ли поднял руку, осторожно перехватил талию Ян Чжэнь'эр и сказал.

Независимо от статуса Ян Чжэнь'эр в сердце Лу Ли, она всегда была его женщиной...

Именно поэтому Лу Ли не позволял другим смотреть на нее свысока.

"Мисс Ян, как поживаете?"

Ронг Гоань взял на себя инициативу, протянул руку и протянул ее в сторону Ян Чжэнь'эр.

Он лишь слегка прикоснулся к ней и поспешно отпустил.

"Мисс Ян".

Взгляд Ронг Гоаня перешел на его дочь Ронг Вэнь Вэй, которая ответила ему тем же.

"Давай сядем в машину..."

Ронг Гоань сделал приглашающий жест.

...

Лу Ли сидел в машине.

Ян Чжэнь'эр сидела рядом с ним.

Эта девушка так нервничала в этот момент, что ее сердце подскочило к горлу, и она даже осмелилась немного присесть на задницу...

Она была похожа на Золушку, попавшую во дворец...

Как любительница денег, Ян Чжэнь'эр, конечно, знает, на какой модели она сейчас сидит.

Серия Rolls Royce Phantom, цена которой составляет десятки миллионов!

Это действительно роскошный автомобиль высшего класса...

Взгляд Ян Чжэнь'эр устремился на Лу Ли, и ее сердце наполнилось мечтами.

"Брат Ли, каков его статус?"

Она парила в раздумьях.

Чем больше она думала об этом, тем больше ей казалось, что ее ноги становятся мягкими, ее слегка согнутые ноги крепко сжимались, когда ее тело опиралось на тело Лу Ли...

Кортеж семьи Ронг въехал на полосу ожидания и приготовился к выезду на красную ковровую дорожку.

Машины впереди и сзади начали регулировать расстояние, оставляя достаточно места для семьи Ронг, чего не было на предыдущих гостевых въездах.

Рядом с красной дорожкой.

Сун Цзывэнь из семьи Сун со своей женой и еще один член семьи Сун средних лет, Сун Яолян, ждали рядом с ними, глядя в сторону кортежа.

Атмосфера вокруг них слегка замерцала.

Репортеры также поняли, что на встрече присутствовал еще один магнат действительно высокого класса.

Однако, когда речь заходила о таком магнате, мнения репортеров были весьма неоднозначны.

С одной стороны, было настоящее волнение от встречи с большими именами, но с другой стороны, было немного беспомощности от того, что фотографии таких больших имен часто не разрешали публиковать.

На этапе проверки они задерживаются заранее.

Кроме того, никто из тех, кто тусуется в Волшебном городе, не хочет обидеть такого влиятельного человека.

Пока он думал об этом, кортеж медленно остановился перед красной дорожкой.

Сун Яолян, Сун Цзывэнь и его жена приветствовали их.

Сун Яолян лично открыл дверь автомобиля для семьи Ронг...

Когда Ронг Гоан из семьи Ронг вышел из машины, Сун Яолян с улыбкой на лице собирался поздороваться.

Но сразу после этого он увидел, что, к его удивлению, Ронг Гоан снова обернулся, посмотрел внутрь машины, его лицо выражало легкое уважение, и он сделал приглашающий жест.

Он сказал.

"Господин Лу, он здесь".
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"Этот господин Лу, хороший друг нашей семьи Ронг".

Ронг Гуоань таким образом представил Лу Ли нескольким членам семьи Сун.

"Господин Лу, как поживаете, мой покорный слуга Сун Яолян, для меня большая честь, что вы смогли присутствовать на свадьбе нашей Цзывэнь".

Как только он услышал вступление Ронг Гоаня, Сун Яолян сразу же поднял значение Лу Ли до чрезвычайно высокого статуса в своем сердце, и он поспешно протянул руку Лу Ли и тепло сказал.

"Господин Сун, как поживаете".

Лу Ли осторожно пожал руку Сун Яоляна и сказал.

"Господин Лу, как вы..."

Жених, Сун Цзывэнь, следовал за ним, также протягивая руку в знак приветствия.

Лу Ли окинул взглядом главного богача страны, второго... нет, пятого поколения, стоящего перед ним!

Он был стройным, красивым, элегантным, щедрым в речи и манерах.

Это был не тот образ беспечного богача второго поколения, который изображается в романах...

В этом теле Сун Цзывэня можно было смутно увидеть элегантность его предка, дипломата Китайской Республики.

"Привет."

Лу Ли, ответил.

...

После нескольких коротких приветствий Сун Яолян, Сун Цзывэнь и его жена пригласили Лу Ли и остальных выйти на красную дорожку.

Лу Ли шел впереди.

Красная дорожка, ведущая к парадному входу в здание Русской классики, была длиной около 30 метров и могла считаться настоящим развлечением для толпы: по обе стороны красной дорожки находились репортеры со всего мира.

Ян Чжэнь'эр была одета в элегантное черное вечернее платье и крепко держалась за руку Лу Ли.

Она смотрела на длинную красную ковровую дорожку вдалеке и просто чувствовала, что на этой дорожке, как будто ее окутывает огромный преследующий свет.

Она была обычной симпатичной девушкой, ничего на свете не видевшей, и в этот момент, если бы не тот факт, что ее тянул за собой Лу Ли, она могла бы упасть на землю прямо на месте.

Хотя Лу Ли тоже никогда не сталкивался с подобными случаями, сфера его сердца была совершенно иной. С одной стороны, он обладал достаточной силой способности "времени", которая позволяла ему смотреть прямо на любого человека; с другой стороны, Лу Ли за эти дни прочитал много книг, и его взгляд, его видение постепенно вышли за пределы простых смертных.

Эта девушка перед ним не заставляет Лу Ли нервничать, не вызывает у него чувства тщеславия или удовлетворения...

Она очень простая, очень обычная, но она просто идет по дороге, которая ничем не отличается от обычной.

Вот и все.

Лу Ли ступил на красную дорожку вместе с Ян Чжэнь'эр, его шаги были не слишком быстрыми и не слишком медленными...

С обеих сторон были репортеры, которые время от времени нажимали на кнопку затвора, и звук затвора постоянно звенел у них в ушах.

"Пусть они, удалят все фотографии, которые есть со мной".

Лу Ли обратился к Ронг Гоань, который был рядом с ним, с боку.

"Через мгновение я прикажу кому-нибудь по очереди проверить камеры и карты памяти, чтобы удалить все фотографии о вас".

Лу Ли ответил Сун Яоляну, который не сводил с них глаз, и Сун Яолян вышел вперед и сказал.

"Мм."

Лу Ли кивнул головой.

Он взглянул на данные над головой Сун Яоляна, а затем отвел взгляд.

"Имя: Сун Яолян"

"Возраст: 45 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 33 года, 9 месяцев, 18 дней, 23 часа, 15 минут и 37 секунд"

...

Пройдя к алтарю, они вошли в зал.

Сина и невеста, естественно, были заняты делами и первыми откланялись, чтобы уйти.

Сун Яолян отвел Ронг Гоань и остальных на самые передние места и обменялся еще несколькими любезностями, прежде чем уйти.

Сегодня на свадебный банкет прибыло много тяжеловесов, и для их приема нужен был кто-то достаточно авторитетный в семье Сун, и Сун Яолян взял на себя эту роль.

В 8 часов вечера началась свадьба.

Его вели известные ведущие Хэ Руо и Се Фэй...

Затем состоялось балетное представление Королевского балета, открывшее церемонию.

Сразу же после этого жених и невеста заняли свои места.

Невеста была одета в белое свадебное платье, сшитое мастерской по пошиву одежды Dior и парижской мастерской по вышивке.

Платье было разработано дизайнером Dior Смитом, который создал его в 3d на деревянной модели, смоделированной по изгибам тела мисс Ли.

Платье было изготовлено из 35 метров органзы с семью слоями тюля, сшитых вместе, чтобы сформировать форму башни, и на его создание у мастеров мастерских высокой моды Dior ушла почти тысяча часов.

*Органза — тонкая жёсткая прозрачная ткань, сделанная из шёлка, полиэстера или вискозы путём скручивания двух волокон.

Корона, надеваемая на голову невесты, является сокровищем музея Chaumet и состоит в основном из белого золота с бриллиантами и неправильной формы натурального жемчуга...

Свадебными туфлями невесты стали туфли на каблуках CINDERELLA от JIMMY-CHOO с 7000 сверкающих кристаллов Swarovski на верхней части и 46 гигантских кристаллов на носке - потрясающая и ослепительно роскошная...

Свадебный ансамбль семьи Сун - это не то, что можно купить за деньги.

Это также требует, чтобы семья имела достаточно наследия и истории...

Эта свадьба - роскошь, которую ни одна обычная девушка даже представить себе не может!

Причина в том, что он настолько экстравагантен, что выходит за рамки того, о чем может фантазировать обычная девушка.

Рядом с Лу Ли, в глазах Ян Чжэнь'эр росли звезды.

После этого жених подходит к сцене с невестой, поднимает фату невесты, ведущий говорит речь, свидетель произносит свою речь, пара признается в своих клятвах и обменивается кольцами...

Набор процессов продолжал идти вниз.

В конце ведущий сказал, что на благословении будет присутствовать старик семьи Сун.

Вся комната погрузилась в тишину.

Старика, одетого в костюм Чжуншань и сидящего в инвалидном кресле, медленно втолкнули в зал.

Жених и невеста покорно стояли рядом с ним, когда он подошел к передней части комнаты.

Ведущий наклонился и поднес микрофон ко рту старика.

Сун Шишионг посмотрел на своего правнука и хриплым голосом предупредил.

"Не делай ничего, что не приносит долговременной пользы, и не ходи туда, где много раздоров".

"Мой внук, помни об этом".

С этими словами старик протянул руку и оттолкнул микрофон.

Сын старейшины Суна, дед Сун Цзыфэна, Сун Яору, медленно оттеснил Сун Шишионга от сцены.

Уголки рта Лу Ли слегка приподнялись, когда он смотрел вслед уходящему старику.

Он сказал пару слов слева и справа от себя, затем встал и зашагал в ту сторону, где старик покинул сцену.

Выражение лица Ронг Гоаня выражало некоторый страх, когда он задумчиво смотрел на спину Лу Ли...
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С уходом старейшины Суна, в главном зале собраний свадьбы также закончился его поток.

Остальное время принадлежало в основном представителям высшего общества и знаменитостям, которые общались друг с другом и пользовались возможностью расширить свои связи друг с другом...

Жених и невеста перемещались между несколькими столами, стоящими перед ними, произносили тосты и говорили речи.

Ян Чжэнь'эр, после ухода Лу Ли, нервничала до точки взрыва внутри, а ее сердце "колотилось"!

Она подняла голову и первым делом взглянула на великолепную главную площадку с ее огромными хрустальными люстрами, отражающими ослепительное золотое сияние...

Она замолчала, снова посмотрела налево и направо и увидела хорошо одетую, в платье от кутюр, дорогих ожерельях и украшениях, как будто это было показано по телевизору, видение того вида общения знаменитостей, которое она представляла себе...

Это была та жизнь, о которой она мечтала.

Ян Чжэнь'эр опустила голову и уставилась невидящим взглядом на стол перед собой.

И так еще некоторое время.

Напряжение, подскочившее к ее горлу, стало медленно исчезать, как прилив.

На его месте возникло сильное волнение!

Было видно, что светлая кожа Ян Чжэнь'эр слабо нагрелась и покрылась румянцем, похожим на агат...

Посидев в таком положении некоторое время.

Она не могла сидеть долго.

На этой площадке... так много звезд.

Если вам удастся сфотографироваться с ними и взять автограф, вы сможете взорвать свою ленту новостей, когда вернетесь!

Я буду так завидовать этим маленьким мотылькам!

Подумав об этом, Ян Чжэнь'эр глубоко вздохнула и встала.

Когда она уже собиралась уходить, ей стало немного неловко за свои пустые руки, и она мельком взглянула на бокалы с красным вином, которые бережно держали в руках другие гости.

Ян Чжэнь'эр также взяла бокал с красным вином в свои руки.

Она начала шагать и бродить по роскошному залу высшего класса...

...

За пределами главного зала собраний тянулся длинный коридор.

Вдоль коридора выстроилась ионическая колонна в классическом стиле...

Тихий коридор.

Сун Яору, действующий глава семьи Сун и человек у руля, медленно проталкивает своего отца, который находится в инвалидном кресле.

В инвалидном кресле Сун Шишионг, который настолько стар, что ему требуется много времени, чтобы сказать слово, держит глаза полуоткрытыми и полузакрытыми, его мутный взгляд смотрит на одну каменную колонну и вид на коридор, обрамленный между ними...

Перед его глазами то и дело возникали великие годы прошлого.

Сун Шишионг, когда он был молод, тоже был царствующей фигурой на этом пляже Волшебного города.

В то время он был человеком с именем, взрывным темпераментом и множеством абсурдных вещей...

Однако, когда я думаю об этом сегодня, нелепые поступки, которые он совершал, - это то, что Сун Шишонг вспоминает чаще всего, и то, за что он больше всего держится.

"Яору..."

Сун Шишонг оперся на свое инвалидное кресло и внезапно заговорил.

"Отец, ты говоришь".

Сун Яору остановился и поспешно ответил.

"После моей смерти семья Сун не должна совершать таких поступков, из-за которых враги будут быстрыми, а родственники болезненными..."

Сун Шишонг сделал небольшую паузу, а затем сказал глубоким голосом.

Так называемые "враги быстры, а родственники болезненны", о которых он говорил, были, естественно, конкуренцией за богатство между различными первыми сыновьями в высшем обществе, настолько, что братья боролись друг с другом и больше не были близки друг с другом.

"Отец, не волнуйся, Яору знает".

Сун Яору ответил, склонив голову и покраснев глазами.

Медицинская команда семьи Сун уже четко рассказала ему о состоянии здоровья Сун Шишионга, и он знал, что его отец действительно недалеко от смерти.

Сун Шишионг собирался дать еще одно указание.

Но в этот момент из конца коридора, где они только что шли, раздался внезапный звук шагов.

Это был звук кожаных туфель по мраморному полу.

Топ... топ... топ... топ...

Шаги были ритмичными, и интервал между двумя звуками был безошибочным.

Сун Яору и его отец, Сун Шишионг, прекратили свой разговор, и их глаза последовали за звуком.

Они увидели красивого молодого человека в костюме с красивым лицом.

Когда молодой человек увидел, что они смотрят на него, он тоже остановился на месте и широко улыбнулся.

Молодежь продолжала шагать...

Но в тот самый момент.

Появилась сцена, которая ужаснула и даже напугала отца и сына.

Фигура молодого человека внезапно исчезла из виду, а когда появилась вновь, она была уже в нескольких метрах от него!

Это было похоже на мифическую технику "уменьшения Земли на дюйм".

Всего за несколько мгновений юноша успел сделать шаг перед Сун Яору и Сун Шишонгом.

Сун Яору, отец и сын, никогда в жизни не видели ни бури, ни сцен, но в этот момент их глаза расширились, а кожу головы покалывало...

"Кто вы?"

Сун Яору спросил глубоким голосом.

"Сун Шишионг, 97 лет..."

Юноша лишь взглянул на Сун Яору, затем его взгляд перешел на старика в инвалидном кресле, и он медленно убрал вежливую улыбку с лица и спокойно сообщил.

Он сделал паузу, а затем продолжил.

"Оставшаяся продолжительность жизни: 1 день, 01 час, 23 минуты, 33 секунды... 32 секунды... 31 секунда...".

"Итак... вы - Жнец?"

Сун Шишонг не спешил выражать свои сомнения, а спросил глубоким голосом.

"Нет, я торговец временем".

"Вы можете обращаться ко мне как..."

"Господин Лу!"

Лу Ли ярко улыбнулся, посмотрел на стоящих перед ним отца и сына и громко сказал.

"Торговец временем?"

Сун Яору и Сун Шишионг перешептывались.
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Главный зал для проведения свадьбы.

Ян Чжэнь'эр была явно немного обрадована, ей казалось, что она попала в мир грез...

"Это Илюй и пятимиллиардная кинозвезда Хуан Цзунси!".

Глаза Ян Чжэнь'эр расширились, и она посмотрела туда.

Она колебалась некоторое время и набралась смелости, чтобы подойти.

"Госпожа Илюй, господин Хуан Цзунси...".

Ян Чжэнь'эр начала с несколько сдержанного приветствия.

Увидев приближение Ян Чжэнь'эр, Илюй и Хуан Цзунси тоже покинули свои места и встали в знак уважения, глядя на приближающуюся девушку.

"Привет."

Илюй любезно улыбнулась и протянула руку.

"Меня зовут Ян Чжэнь'эр, и ты мне особенно нравишься, я твой кумир...".

"Нет... прости, это ты - мой кумир!".

Ян Чжэнь'эр держала ладонь Илюй, она выглядела такой взволнованной, что между ее словами появилась небольшая несогласованность.

"Спасибо, мисс Ян".

Илюй неоднократно отвечал.

"Господин Хуан Цзунси, вы также особенно впечатляете!"

Ян Чжэнь'эр, посмотрев на Хуан Цзунси, сидящего рядом с ней, воскликнула.

"Спасибо".

Хуан Цзунси мягко ответил.

"Можно с вами сфотографироваться?".

Осторожно спросила Ян Чжэнь'эр.

"Конечно можно!"

Илюй и Хуан Цзунси, конечно, не отказались бы.

Несколько мгновений спустя Ян Чжэнь'эр почти прыгала от радости, поскольку ей удалось получить свою фотографию с Илюй и Хуан Цзунси, а также автограф.

Последняя капля нервозности Ян Чжэньэр исчезла.

Она начала ходить по залу, постоянно выискивая различных знаменитостей, чтобы сфотографироваться с ними.

Ян Чжэнь'эр была так взволнована и довольна, она была как маленькая девочка в этот момент, ее щеки были румяными, а глаза улыбались, как полумесяцы.

Проходя через главный зал, недалеко от него Ян Чжэнь'эр увидела актрису-ветерана "Чжао Маньчжи", актрису с очень высоким статусом в отечественном актерском кругу, и ей сразу же захотелось подойти к Чжао Маньчжи, чтобы сфотографироваться и взять у нее автограф.

Фильмы и телевизионные драмы Чжао Маньчжи были частью воспоминаний Ян Чжэнь'эр каждое лето, когда она была ребенком, и ей особенно нравилась Чжао Маньчжи!

Только вот в последние годы Чжао Маньчжи из актера превратилась в капиталиста, и даже, начала учиться обманывать простых людей...

Чжао Маньчжи была одета не в длинное платье, а в черный сухой костюм. Она бережно держала в руке высокий бокал, болтала и смеялась с мужчиной средних лет, сидящим перед ней, слегка опустив глаза.

Ян Чжэнь'эр шла к Чжао Маньчжи, и когда она уже собиралась подойти к Чжао Маньчжи, она не знала, была ли она слишком взволнована, или высокие каблуки под ее ногами все еще были немного неудобны для ношения...

Корень ботинка внезапно перекосился, после чего Ян Чжэнь'эр внезапно споткнулась, ее тело наклонилось вперед!

Красное вино в ее кубке выплеснулось вперед по инерции...

Красная жидкость расплескалась и упала на одежду Чжао Маньчжи недалеко от нее.

Красная жидкость чуть не упала, а когда она встала, то подняла голову и посмотрела на Чжао Маньчжи, чьи брови были нахмурены, а лицо было уродливым, и увидела красную винную жидкость на своей одежде.

Ян Чжэнь'эр была еще молодой девушкой, которая не видела слишком многого в мире, ее разум "гудел", и она поняла, что создала большую проблему, ее лицо мгновенно побелело от шока, а все ее тело было в замешательстве!

"Мне жаль! Прости меня!"

Ян Чжэнь'эр поспешно наклонилась и протянула руку, собираясь вытереть одежду Чжао Маньчжи.

"Кто тебе разрешил трогать меня!"

Тело Чжао Маньчжи повернулось в сторону.

Она осмотрела Ян Чжэнь'эр сверху донизу, ее глаза были острыми, и она могла сказать, что это не ребенок какого-то влиятельного человека, и у нее не было той "благородной ауры".

...

Чжао Маньчжи несколько агрессивно посмотрела на Ян Чжэнь'эр.

Слова были...

Она подняла руку и бросила бокал с красным вином в Ян Чжэнь'эр!

Ян Чжэнь'эр окунулась в красное вино в и густая жидкость стекала с ее щек, с волос, с ключиц, с кожи...

Ян Чжэнь'эр была похожа на суповую курицу, ее глаза были красными от страха, ужаса и беспомощности...

...

"Мир глуп, богатство не может купить и дюйма времени".

Лу Ли фыркнул, глядя на стоящих перед ним отца и сына семьи Сун, и сказал: "В моих руках богатства, естественно, способные купить дюйм времени".

"Господин Лу, вы сказали, что являетесь торговцем временем, интересно, означает ли это, что через вас можно торговать "временем"?"

Сун Яору взвесил его слова, а затем осторожно спросил.

"Конечно".

Лу Ли улыбнулся.

"Интересно, сколько "времени" вы предложите, сэр?"

На инвалидной коляске старик Сун Шишионг спросил глубоким голосом.

"Ценность, которую каждый человек может создать за один и тот же промежуток времени, различна...".

"Поэтому я часто использую деньги в качестве средства измерения и взимаю пятую часть стоимости, созданной покупателем за один год, в качестве цены за один год времени".

Лу Ли посмотрел на отца и сына Ронг Шишионга и с улыбкой представил их.

После паузы он добавил: "Для каждой сделки я буду принимать на продажу только "время одного года"".

Видя, как изменились лица отца и сына, они продолжали показывать свои мысли, не решаясь согласиться.

Лу Ли было все равно, он достал из кармана визитную карточку и передал ее Сун Яору, сказав.

"Вот мой номер телефона, вы можете связаться со мной".

При этих словах на лице Лу Ли появилась мягкая улыбка, он повернулся и пошел в сторону главного зала собраний, откуда он пришел.

"Этот господин Лу, кажется, следует за семьей Ронг, Ронг Гоань из семьи Ронг очень уважает его, только что пятый брат специально упомянул мне о нем".

"Старый мастер семьи Ронг, некоторое время назад, по слухам, тоже был тяжело болен, но потом не было никаких новостей, говорят, что его здоровье восстановилось, может ли это быть, что...".

Сун Яору шептался со своим отцом.

"Толкай меня обратно в зал".

"Я хочу увидеть Ронг Гоань из семьи Ронг".

Сун Шишонг сказал глубоким голосом.



Я построил Клуб Долголетия Глава 47: «Извинитесь перед мистером Лу» 


Выставочный центр Волшебного города, построенный в 1955 году и ранее известный как "Здание китайско-советской дружбы", является представительным зданием Волшебного города.

На этот раз главный зал, использовавшийся для свадьбы внука семьи Сун, был очень большим, с тысячами квадратных метров, и мог вместить тысячи людей одновременно для обедов и собраний.

Ян Чжэнь'эр и Чжао Маньчжи стояли в задней части зала, недалеко от главного входа.

Подобный шум привлекал ни много, ни мало внимания...

Первое, что нужно сделать, это посмотреть на Ян Чжэнь'эр и Чжао Маньчжи, и вокруг них, пара слегка улыбающихся глаз приходит и уходит, им нравится наблюдать за подобным весельем.

Хотя они принадлежат к высшему обществу, характер этих людей, скрытый под поверхностью, не очень хорош.

Все они узнали Чжао Маньчжи, и их улыбки стали немного сильнее.

В этом случае Чжао Маньчжи не была на вершине списка по статусу, а едва ли находился в середине.

Учитывая это, взгляды людей, наблюдавших за весельем, переместились с тела Чжао Маньчжи на бедную девушку напротив, и через мгновение они пришли к тому же мнению, что и Чжао Маньчжи.

И хотя они не знали, как эта девушка попала сюда, она ни в коем случае не была знаменитой девушкой из известной семьи.

Для этих людей пара глаз была очень важна, они смотрели, и за несколько секунд могли судить о чем-то по одежде, разговору и темпераменту этого человека и таким образом определять свое дальнейшее отношение.

Один наблюдатель, с холодной и широкой улыбкой...

Это может быть интересным!

Там, где сходились взгляды толпы, волосы Ян Чжэнь'эр рассыпались каскадом, капли багровой жидкости скатывались по кончикам ее волос, дорожка воды стекала по ее бледной коже...

Тело Ян Чжэнь'эр похолодело, и она растерялась.

Она чувствовала на себе взгляды, которые смотрели на нее, взгляды, которые пугали Ян Чжэнь'эр!

Как будто прекрасная мечта была пробита, и за великолепным зрелищем скрывалась кровь!

Это высшее общество...

Классовое деление жесткое, люди высокопоставленные и могущественные, но холодные до глубины души!

"Ты чувствуешь это?"

"Так что не вините меня..."

"Это общество, оно такое..."

Чжао Маньчжи стояла перед Ян Чжэнь'эр, она протянула руку и нежно погладила кожу Ян Чжэнь'эр, похожую на нефрит, в выражении ее лица появилась гордость, и она прошептала.

"Понимаешь, если я не побью тебя сегодня, то завтра пойдут слухи, что я, Чжао Маньчжи, та, над кем легко издеваться".

При этих словах лицо Чжао Маньчжи стало холодным, она подняла ладонь, готовая нанести яростную пощечину.

Вокруг, среди многочисленных зрителей, их улыбки становились все шире и шире, как будто все ждали этого хрустящего звука!

...

Ладонь еще не опустилась.

В моих ушах снова раздался звук шагов...

Ищите звук шагов.

Молодой человек с руками в карманах, с безразличным видом, приближался шаг за шагом.

Ян Чжэнь'эр увидела молодого человека, и на ее лице появилась радость. Она, казалось, ободрилась и повернула лицо в сторону, как раз когда раздалась пощечина.

Молодой человек подошел к Ян Чжэнь'эр, окинул взглядом ее волосы и тело.

Он достал из кармана салфетку и протянул ее Ян Чжэнь'эр.

Юноша поднял голову, и его глаза посмотрели на Чжао Маньчжи.

...

"Господин Лу, я заставил вас сильно понервничать".

"Это неисполнение долга со стороны моей семьи Сун".

Не успел юноша договорить, как от входной двери вдруг раздался низкий, хриплый голос.

Сразу же за этим можно было увидеть, как Сун Яору, современный глава семьи Сун, подталкивает своего отца, чтобы тот появился сбоку от двери.

Говоривший был не кто иной, как старый хозяин семьи Сун, Сун Шишионг.

Когда появились Сун Шишионг и его отец, во всем главном зале вдруг стало немного тише, а вокруг них несколько охранников, одетых в черное, окружили их со всех сторон.

Сун Яору оттолкнул отца и подошел к Лу Ли.

Увидев отца и сына семьи Сун и услышав слова, которые вырвались из уст старика.

Лицо Чжао Маньчжи внезапно побледнело, она задыхалась, а ее тело слегка дрожало.

"Захлопни рот и загладь свою вину перед господином Лу".

Мутные глаза Сун Шишионга бросили взгляд на Чжао Маньчжи, а затем глубоким голосом он сказал.

Как только его слова упали, кто-то из охраны вышел...

''Поп!''

Однако никто не ожидал, что Чжао Маньчжи потянется к ней, и услышал только звук "хлоп", когда она с силой ударила себя.

На ее щеке четко выделялись пять ярко-красных отпечатков пальцев.

"Недостаточно".

Сун Шишионг слегка поднял руку, заставив охрану под ним остановиться, опустил глаза и сказал.

"Шлепок"

"Шлепок"

Чжао Маньчжи, женщина с безжалостной натурой, подняла руку и просто дала себе еще несколько пощечин!

Ее щеки мгновенно покраснели и распухли!

Получив дюжину пощечин, с покрытой плащом головой, лицом, покрытым синяками и красными пятнами, и немного крови, вытекающей из уголков рта, Сун Шишионг посмотрел в сторону Лу Ли и позволил Чжао Маньчжи остановиться только после того, как увидел, что Лу Ли слегка кивнул.

В этот момент Лу Ли сделал несколько движений.

Он огляделся, затем подошел к какому-то месту и взял бокал красного вина, затем вернулся.

Лу Ли подошел к Чжао Маньчжи и остановился на месте.

Не дрогнув ни на миг, он подошел вплотную, протянул руку и плеснул красного вина на лицо Чжао Маньчжи.

"Сегодня день свадьбы внука семьи Сун, я дам семье Сун лицо, так что это будет считаться, что я пощадил тебя...".

Голос Лу Ли был спокойным и неторопливым, когда он говорил.

Вся комната погрузилась в мертвую тишину...

"Старейшина Сун, раз так, то я уйду первым".

Лу Ли вытер руки и медленно опустил кубок с вином в руки, посмотрел на Сун Шишонга, отца и сына и равнодушно сказал.

С этими словами он взял Ян Чжэнь'эр за руку и вышел из главного зала заседаний.



Я построил Клуб Долголетия Глава 48: «Упоминание» 


После выхода из выставочного центра Волшебного города прошло немало времени, прежде чем Ян Чжэнь'эр окончательно избавилась от страха, который она испытывала в тот момент.

"Не завидуйте этим так называемым сверкающим звездам".

Вышагивая вверх и вниз по тротуару, Лу Ли неожиданно спокойно сказал.

"Чтобы стоить миллионы или даже сотни миллионов на основе вашей внешности, необходимо заплатить за достоинство и нижнюю планку".

Лу Ли сказал.

"Эти люди манипулируют капиталом, играют с законом и отмывают огромные суммы денег...".

"Звезды - это товары, за которыми стоят большие шишки".

"Чжао Маньчжи, которая победила вас сегодня, считается одной из этой группы людей, которые благополучно выбрались на берег и вошли в ряды распределителей капитала, ну только в середину этого звена".

Пока они продолжали идти, Лу Ли говорил спокойным тоном, время от времени упоминая.

Ян Чжэньэр повесила голову и прислушалась.

Этот круг был слишком страшен для нее.

...

Вскоре после выхода.

Лу Ли увидел, что настроение Ян Чжэньэр немного успокоилось, и протянул руку, чтобы остановить такси.

"Хозяин".

"Зеленый город Хуанпу Бэй".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Машина въехала в поток машин.

...

В нужный момент Лу Ли покинул главный зал Выставочного зала Волшебного города.

"Сегодня, после всего, что здесь произошло, пожалуйста, будьте осторожны в своих словах".

Рука Сун Яору лежала на подлокотнике инвалидного кресла его отца, его лицо было величественным, когда его взгляд прошелся по лицам гостей, которые внимали ему, а затем, он только услышал, как он сказал глубоким голосом.

Услышав слова Сун Яору, толпа кивнула головой в ответ, показывая, что они все поняли.

"Разойтись".

Сон Яору махнул рукой.

"Не думай о мести, даже те, кто стоит за тобой, не смогут тебе помочь".

Глаза Сун Яору смотрели перед собой, у Чжао Манжи волосы разметались, щеки распухли, а из уголков рта капала кровь.

"На этот раз сегодня именно я спас тебя, иначе последствия могут быть невообразимыми...".

Слова.

Сун Яору подтолкнул своего отца Сун Шишионга, чтобы тот шел вперед.

"Где господин Ронг? Отец хочет его видеть..."

Сун Яолян поспешил на звук его голоса, посмотрел на своего младшего брата, у которого был один и тот же отец, но другая мать, и спросил глубоким голосом.

"Господин Ронг, только что ушел в комнату отдыха в задней части здания, чтобы отдохнуть".

Сун Яору сказал низким голосом.

"Отведи нас туда".

Сун Яору сказал.

"Хорошо".

"Здоровье отца в порядке?"

"Нормально..."

Разговор между братьями был кратким и лаконичным.

Вскоре группа остановилась перед аккуратным салоном.

Тук-тук... тук-тук...

Сун Яолян шагнул вперед и постучал в дверь, сказав глубоким голосом: "Господин Ронг, мой отец здесь".

Дверь была открыта.

Трое членов семьи Сун, отец и сын, были приглашены в конференц-зал.

У Сун Яору и его отца, Сун Шишионга, были непонятные лица, и одна пара глаз смотрела на Ронг Гуоань.

Ронг Гоан не знал, что происходит, но все же смог догадаться, что это должно быть связано с господином Лу.

"У меня есть общее представление о том, о чем вы хотите меня спросить".

"Но я сам не знаю точных вещей...".

"В семье только мой отец, а также дед имеют некоторые познания...".

Ронг Гуоань сказал низким голосом.

...

Зеленый город Хуангпу Бэй.

Ян Чжэньэр пошла в душ, а Лу Ли вышел на балкон с чашкой кофе, его глаза смотрели вдаль.

В этот момент краем глаза он случайно взглянул в сторону...

Отсюда он мог видеть балкон соседского дома, а также часть сцены в гостиной.

Он увидел, что Чжу Сюэцин была одета в простой домашний халат, и она наклонилась, пытаясь сдвинуть с места зеленое растение.

Ее силы были слишком малы, а цветок был слишком тяжелым, ее щеки покраснели, и она лишь слегка сдвинула его.

Лу Ли улыбнулся и повернулся, чтобы идти обратно в гостиную.

Он поставил свой кофе на место, затем, толкнув дверь, вышел.

Подошел к двери своего соседа.

''Дзиинь...''

Позвонил в дверь.

Вскоре Чжу Сюэцин открыла дверь и растерянно посмотрела на Лу Ли.

"Я просто пил кофе на балконе и выглянул, чтобы посмотреть, как вы что-то двигаете, я подумал, что должен как-то помочь вам".

Лу Ли посмотрел на Чжу Сюэцина и сказал.

На Чжу Сюэцин были очки в золотой оправе, на лбу все еще был мелкий густой пот, она подняла руку и убрала прядь волос за ухо, ее щеки раскраснелись, и она слегка задыхалась.

"Нет, нет, я сделаю это сама...".

"Хорошо, тогда..."

"Я побеспокою тебя!"

После толчка Чжу Сюэцин отошла в сторону и пригласила Лу Ли войти.

Нагнувшись, она принесла новую пару тапочек для Лу Ли.

Переодевшись в тапочки, Лу Ли вошел в комнату.

Его глаза осмотрели внутреннее убранство, комната была в простом европейском стиле и очень чистой.

Дверь в главную спальню была плотно закрыта, а дверь в боковую спальню была открыта...

Лу Ли прошел за дверь и заглянул внутрь, где находилась женская комната.

"Вашего мужа здесь нет?"

Спросил Лу Ли.

"Он отдыхает..."

Чжу Сюэцин сказала.

Лу Ли кивнул, а затем подошел к большому горшку с фикусом.

"Куда переместить?"

Спросил Лу Ли, бросив косой взгляд.

"Это место подойдет!"

Чжу Сюэцин указала на другое место.

"Хорошо".

Лу Ли ответил, затем он присел на корточки и раскрыл руки, он слегка напряг свои силы, хорошо развитые мышцы на его руках сжались.

Он поднял фикс и пошел в другую область.

Позади Лу Ли, Чжу Сюэцин наблюдала за движениями Лу Ли, ее дыхание незаметно участилось в несколько раз...

За все эти годы брака ее муж всегда выглядел полумертвым, и она слишком давно не видела, чтобы мужчина так демонстрировал перед ней свою силу.

"Могу я предложить вам что-нибудь выпить?"

"Просто стакан минеральной воды..."

Лу Ли передвинул несколько горшков с зеленью.

Чжу Сюэцин передала чашку с минеральной водой.

Лу Ли держал чашку чая, а в гостиной он несколько минут болтал с Чжу Сюэцин.

"Мой муж плохо себя чувствует и очень крепко спит, поэтому при отделке комнаты в ней намеренно использовались звукоизолирующие материалы".

"Обычно я сплю в боковой спальне, и когда у него что-то есть, он звонит в колокольчик, и я узнаю...".

В выражении лица Чжу Сюэцин появилась печаль, и она прошептала.

В этом году ей исполнилось ровно тридцать лет - возраст, когда женщина достигает наибольшей зрелости и полного расцвета.

"Не наняли няню?"

"Наняли... только ему не очень нравится, когда няня рядом, и он просит няню присматривать только тогда, когда меня нет дома".

Когда Лу Ли слушал, в его взгляде читалось сожаление, когда он смотрел на стоящую перед ним молодую женщину, излучающую очарование.

"В таком случае, я удаляюсь, если у вас есть какие-то нужды (требования), просто скажите мне прямо, в конце концов, мы все соседи, это правильно - помогать друг другу".

Лу Ли встал и с улыбкой сказал.

Чжу Сюэцин проводила Лу Ли и смотрела ему вслед, пока он не вошел в свою квартиру.



Я построил Клуб Долголетия Глава 49: «Мистер хочет тебя видеть» 


Рано утром Лу Ли очнулся от сна.

Ян Чжэньэр долго не могла прийти в себя, свернувшись калачиком под рукой Лу Ли...

Вчера вечером, возможно, из-за волнения, которое она получила на свадьбе, Ян Чжэньэр была чрезвычайно неистовой.

В процессе у Лу Ли возникла внезапная идея ускорить время.

Сначала время ускорилось в два раза, потом в три, в четыре раза... и, наконец, когда оно достигло пяти раз, Ян Чжэньэр не выдержала, и взмолилась о пощаде...

В этом состоянии рука любого бога «Като Така» была всего лишь младшим братом перед Лу Ли.

...

В отличие от предыдущих дней, сегодня Лу Ли полежал еще немного, прежде чем встать.

Он оделся и умылся.

Ян Чжэньэр взяла выходной на работе и хотела еще немного поспать, но все же с трудом встала и сразу же надела большую белую рубашку и приготовила завтрак для Лу Ли.

Миска лапши с чистой водой, посыпанная зеленым луком и яйцом лотоса.

Не то чтобы она не хотела приготовить что-нибудь получше, но именно это Лу Ли любил есть по утрам.

Он проглотил яйцо, доел лапшу и даже выпил бульон супа.

Лу Ли толкнул дверь, и Ян Чжэньэр готова была вернуться в постель, чтобы вздремнуть, она слишком устала...

Это было довольно случайно.

Лу Ли как раз подошел к следующей двери, когда Чжу Сюэцин тоже случайно толкнула дверь и вышла.

Сегодня у нее была прическа со средним пробором, и ее длинные, темные, гладкие волосы ниспадали на плечи...

На лице Чжу Сюэцин появилась радость, когда она увидела Лу Ли, но она быстро скрыла ее, она даже не поздоровалась, она просто рефлекторно посмотрела назад.

Лу Ли проследил за взглядом Чжу Сюэцина и увидел хрупкого, худого человека, который сидел на балконе и смотрел на мир...

Лу Ли и Чжу Сюэцин шли друг за другом к входу в лифт.

Лифт приехал, а внутри не было ни одного человека, и Чжу Сюэцин в душе необъяснимо обрадовалась.

"Господин Лу, доброе утро".

Дверь лифта закрылась, и они оба сразу же отправились в подземный гараж, Чжу Сюэцин выдохнула, посмотрела на Лу Ли и улыбнулась.

"Доброе утро".

"Прекрасный сегодня день".

Лу Ли ответил, затем его глаза оглядели тело Чжу Сюэцин, она была одета в голубое ципао, которое очень элегантно очерчивал ее линии.

"Спасибо".

Чжу Сюэцин в душе обрадовалась, но не показала этого, только кивнула головой в ответ.

Подойдя к подземному гаражу, Чжу Сюэцин села в мини-купер, а Лу Ли поехал на своем велосипеде "два восемь".

...

Прибыл в старое здание рано.

В саду на пятом этаже Лу Ли неторопливо читал книгу.

В тридцать минут восьмого утра позвонил кто-то из семьи Сун, осторожно, тщательно заглаживая вину перед Лу Ли, поинтересовался, где находится место сделки.

В девять часов утра автомобиль семьи Сун незаметно подъехал к медицинскому факультету Фуданьского университета.

Машина была только одна, и в ней, кроме крепкого водителя в черном костюме, находились нынешний глава семьи Сун, Сун Яору, и его отец, Сун Шишионг.

Сун Яору не позволил водителю следовать за ним, он один подтолкнул отца к старому зданию.

Через некоторое время отец и сын остановились перед большими железными воротами.

Позвонив в дверь, они стали рассматривать открывшийся перед ними вид...

Небольшой сад в западном стиле, а за садом - небольшое пятиэтажное классическое здание...

Вчера вечером старейшина Сун лично позвонил в семью Ронг, желая получить больше информации о Лу Ли.

Семья Ронг не осмеливалась много говорить, и только осмелилась упомянуть несколько вещей вскользь.

Но этого было достаточно, чтобы Сун Яору и Сун Шишионг, отец и сын, были уверены, что сказанное Лу Ли - правда!

Лица обоих были безмолвны, и ни один из них ничего не сказал.

Они не были обычными людьми, и их зрение и мысли могли видеть очень далеко.

Поэтому отец и сын Сун Яору и Сун Шишионг, как и семья Ронг, мысленно набросали схему ужасающей организации.

Своевременно.

Темнокожий юноша подошел издалека.

Отец и сын первыми посмотрели в сторону юноши.

Это тот, кто практиковал боевые искусства

Большая металлическая дверь была открыта.

"Господин хочет вас видеть".

"Вы, ребята, пойдете со мной..."

Молодой человек сказал глубоким голосом.

С этими словами юноша развернулся и пошел в сторону здания.

Войдя в здание.

Сун Яору втолкнул своего отца в стоящий рядом лифт, который выглядел несколько старомодным.

Поднялись на пятый этаж они вышли.

Они прибыли в кабинет, в котором отец и сын встретили загадочного вчерашнего молодого человека - господина Лу.

Господин Лу был в очках в золотой оправе, черном жилете и белой рубашке, а его натуральная спина сидела прямо...

Я не знаю, было ли это потому, что я заранее знал, кто такой господин Лу, или это была просто иллюзия.

Когда Сун Яору и его отец смотрели на господина Лу, у них создавалось впечатление, что он не находится в этом мгновении тут, что он сидит на вершине длинной реки времени, его глаза следят за течением мировых событий.

И поэтому в их сердцах был некоторый трепет.

"Вы здесь..."

Лу Ли взял в руку документ и положил его рядом с собой, поднял голову и посмотрел на двух людей перед ним.

"Как дела, вы уже приняли решение?".

Лу Ли спросил со спокойным выражением лица и улыбкой.

"Готово".

"Я хотел бы купить у вас год для моего отца...".

"Это лист данных о текущих активах моего отца на его имя, пожалуйста, просмотрите его...".

Сун Яору сказал глубоким голосом, и пока он говорил, он передал документы, которые он подготовил заранее.

Во время телефонного разговора с семьей Ронг, семья Ронг неоднократно упоминала о том, что они не могут давать ложных показаний, так как необходимо подписывать контракты и все такое.

Лу Ли взял справку старика о собственности и прошелся по ней глазами.

В последней графе формы была указана общая сумма, а чистая прибыль после выплаты дивидендов от акций компаний под личным именем Мастера Ронга составила 1,2 миллиарда юаней.

После одна пятая часть составила 240 миллионов юаней.

"240 миллионов юаней".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Мы знаем".

Сун Яору поблагодарил.

Лу Ли кивнул, а затем открыл ящик второго уровня с левой стороны и достал оттуда Контракт Торговли Временем.

Он взял в руки ручку и заполнил некоторые данные в контракте.

Он передал контракт отцу и сыну Сун Яору.

"Ребята, посмотрите и подпишите свои имена, если нет проблем...".

"Обратите внимание, что как только имена подписаны, сделка уже считается начатой и не может быть расторгнута никем".

Лу Ли добавил.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 50: «Создание глобальной базы данных» 


"Господин Сун, вы двое, пожалуйста, не торопитесь".

Лу Ли откинулся на спинку стула, его взгляд устремился на стоящих перед ним отца и сына семьи Сун, он сделал приглашающий жест и сказал.

Увидев эту сцену воочию, кожа головы Сун Яору все еще покалывала, хотя в душе он был готов, страх, проистекающий из неизвестности и неконтролируемости, не позволял ему даже посмотреть Лу Ли прямо в глаза.

Только услышав слова Лу Ли, Сун Яору в трансе пришел в себя и в панике ответил, а затем повернулся и подтолкнул своего отца, который тоже был погружен в раздумья, у двери.

Лу Ли улыбнулся, глядя вслед удаляющейся паре.

"Сэр, сюда..."

Сун Яору вытолкнул отца из кабинета и направился направо, когда Пэн Хао, охранявший дверь, сказал.

"Прости, прости!"

Сун Яору, великий глава семьи Сун, неоднократно приносил свои извинения.

Он и его отец, следуя за Пэн Хао, снова вошли в лифт и были сопровождены до самого выхода со двора.

Выйдя из таинственного места, когда две большие железные двери издали "скрипучий" звук...

Семидесятилетний Сун Яору остановился на месте, когда тела его и его девяностосемилетнего отца Сун Шишионга задрожали одно за другим!

Оба мужчины посмотрели друг на друга, и каждый увидел в глазах другого "бьющееся сердце".

В унисон отец и сын оглянулись на тихий сад и здание позади них.

Их спины уже были мокрыми от пота...

"Прожив почти сто лет, я никогда не думал, что в этом мире все еще существует такие силы".

Сун Шишионг слегка прикрыл глаза, чувствуя, как жизненная сила возрождается в его вскоре увядшем теле, прекрасное ощущение покалывания, свежая кровь течет по венам и питает конечности и кости.

Он открыл глаза и сказал глубоким голосом.

"Отец... ты... ты действительно, действительно чувствуешь это?"

Сун Яору спросил низким голосом.

"Время неприкасаемо и недоступно для таких смертных, как я, но я чувствую изменения в своем теле, эту новую жизненную силу, которую не может принести ничто, кроме времени".

Сун Шишионг сказал глубоким голосом.

"Пойдемте, пойдемте обратно, если мы останемся перед дверью господина Лу надолго, мы навлечем его неудовольствие, это будет катастрофой".

Сун Шишионг снова сказал.

Для этого старика, который снова выполз из призрачных врат, сильная жажда жизни занимала все мысли в его голове, теперь он хотел только жить, хотел жить вечно!

Вот почему... Лу Ли считается у него человеком Божьим!

"Переведите деньги господину Лу как можно скорее".

"Кроме того, семья Ронг должна была познакомиться с господином Лу немного раньше, чем мы, и в будущем обеим нашим семьям нужно больше сотрудничать".

Сун Яору вытолкнул отца с заросшей травяной дороги, где на обочине ждала их машина, и тогда старейшина Сун снова дал наставления.

"Я знаю, отец".

Сун Яору ответил.

Они вдвоем сели в машину, которая постепенно тронулась с места.

...

Старое здание.

Отослав отца и сына семьи Сун, Пэн Хао вернулся в кабинет и доложил Лу Ли.

"Сэр, они уже ушли".

"Хм..."

Лу Ли закрыл книгу в руке, сдвинул оправу очков в золотой оправе на переносицу и кивнул головой.

С нежным лицом он посмотрел на Пэн Хао и с улыбкой спросил.

"Как проходит обучение в последнее время?".

Каждый день Пэн Хао подвергался ускорению времени в сто раз, и хотя с начала его тренировок прошло всего десять дней, после ускорения это было эквивалентно году.

После тренировок, длившихся более года, это многое поменялось.

Пэн Хао преобразился во всех смыслах, не по годам.

"Я все еще не могу победить Чжан Сяо".

Сказал Пэн Хао, сжимая кулаки.

Лу Ли рассмеялся: "Хаха", этот Чжан Сяо из спецназа в отставке, конечно же, он не будет сдаваться Пэн Хао так легко.

...

Сразу же после этого Лу Ли встал.

Он подошел к Пэн Хао, похлопал его по плечу и сказал.

"Давай, спустимся и посмотрим".

С этими словами Лу Ли зашагал и направился к лестнице, обычно он не часто пользовался лифтом...

На третьем этаже, в компьютерном зале Мориса.

Лу Ли стоял в стороне от двери.

''Тук-тук... тук-тук...''

В дверь комнаты постучал Лу Ли.

Роберт Таппан-Моррис, который был в наушниках и погружен в строку кода, был разбужен.

Он повернул голову и увидел Лу Ли...

Моррис сразу же встал, шнур наушников, которые были на нем, резко оборвался от сильного движения.

"Сэр!"

Морис посмотрел на Лу Ли и крикнул, несколько нервно и благоговейно.

"Все в порядке, я просто пришел увидеть тебя..."

Лу Ли спокойно ответил.

Когда Морис услышал слова Лу Ли, на его лице появилось волнение, и он выпрямился, как солдат на смотре у генерала, посмотрел на Лу Ли и воскликнул.

"Сэр, я завершил социальную программу, которую вы просили меня создать, прогресс в сборе глобальной базы данных талантов составляет 65% на данный момент; прогресс в создании глобальной базы данных богатых людей составляет 70% на данный момент... "

База данных, которую создал Моррис, была очень подробной, и он просмотрел почти половину мировых персональных данных только для того, чтобы получить различную информацию.

"Хорошая работа".

Лу Ли не поскупился на похвалу.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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"Пожалуйста, садитесь, сэр!"

Роберт Таппан-Моррис, отодвинул свое кресло и пригласил Лу Ли сесть.

Лу Ли кивнул и сел на свое место.

Телефон Хуавей, был вручен Лу Ли Моррисом.

Лу Ли склонил голову, открыл телефон и без всякой разблокировки экрана сразу перешел на системную страницу.

На странице была только одна программа, иконка программы была черно-белой иконкой Тайцзи, а под иконкой было одно слово: "Долголетие"...

Лу Ли посмотрел на иконку, а затем, подняв голову, с ухмылкой посмотрел на "Мориса".

"Скажите, как вам пришла в голову идея использовать "Тайдзи" в качестве иконы?".

Голос Лу Ли был спокоен, когда он спросил.

"Господин, в последнее время я стал одержим культурой поднебесной".

"Они просто такие великие, знания предков о Вселенной, о небе и земле, о природе не менее важны, чем сегодня, это заставляет меня звучать и чувствовать себя маленьким..."

Роберт Таппан-Моррис также провел месяц в сто раз ускоренном времени Лу Ли, и в течение этой одной ночи, месяца ускоренного времени, Моррис отчаянно пытался выучить китайский язык, и благодаря своему таланту к языку, он теперь едва может говорить на нем.

"Тайцзи", разделенный на "Тай" и "Цзи", считается некоторыми учеными "Тайцзи", истоком Пути, который охватывает три таланта Неба, Земли и Человека.

Он содержит три слоя смысла: первый слой смысла и значения относится к пределам количества, который описывает изменение количества вещей, и содержит основные принципы квантовой механики.

Второй уровень значения относится к природе неба и земли, гор, солнца, луны и звезд, экологии окружающей среды, астрофизике и окружающей среде земли.

Третий уровень смысла и значения относится к политической этике и политическим идеалам и представляет собой политическую этику..."

По лицу Мориса было видно волнение, когда он красноречиво говорил.

Он остановился, посмотрел на Лу Ли и серьезно предложил.

"Господин, Тайцзи - это источник всего сущего, и он больше всего подходит в качестве символа "Клуба вечной жизни"".

Лу Ли слушал, изображая раздумье, и через некоторое время он кивнул головой и улыбнулся, соглашаясь с идеей Мориса.

Это было действительно, об этом он даже не думал.

"Очень хорошо".

Лу Ли сказал.

Отбросив свои мысли, Лу Ли продолжал смотреть на приложение в своей руке.

Протянув руку, он нажал на иконку.

Иконка изменилась, и он увидел, как экран телефона внезапно стал черным, затем в центре экрана появилась белая сингулярность, сингулярность медленно расцвела и открылась программа.

"Пожалуйста, введите начальный пароль...".

Появилась строка китайского текста.

"Начальный пароль - "0000'".

Не дожидаясь, пока Лу Ли спросит, Морис рядом с ним прошептал.

Лу Ли кивнул, а затем ввел пароль.

"Пожалуйста, проверьте отпечаток пальца..."

Сразу после этого на экране появилась еще одна строка текста.

Лу Ли приложил большой палец к датчику отпечатков пальцев.

"Пожалуйста, подтвердите свою личность, поместив голову в рамку аватара...".

Лу Ли нашел это несколько интересным, глядя на фронтальную камеру телефона.

На экране появилось его лицо.

Вслед за этим приложение перешло на страницу реальной программы...

"Единый истинный Бог этого мира, мой великий Господь, приветствует тебя!".

Посмотрев на появившиеся слова, Лу Ли улыбнулся, взглянул на Мориса, протянул руку и фальшиво кивнул последнему.

Из-за просьбы Лу Ли, пока что функции этого приложения "Долголетия" очень просты...

Все приложение "Клуба долголетия" было в основном черного, белого и серого цветов, с основной функцией - чат и общение, а также с такими функциями, как отображение точек, прохождение миссии и захват миссии.

"Если телефон будет взят кем-то другим или незаконно присвоен, после трех неудачных подтверждений после ввода функции верификации, то программа в их телефоне перейдет в стадию самоуничтожения, удалив все данные..."

"Сэр, не волнуйтесь, никто в мире не может получить доступ к бэкэнду программы в частном порядке, без того, чтобы я узнал об этом...".

Морис твердо сказал с уверенным лицом.

Лу Ли использовал его еще некоторое время и удовлетворенно кивнул.

"Введите в данные информацию о старом хозяине семьи Ронг, а затем, через некоторое время, отправьте одну из них семье Ронг...".

Лу Ли положил телефон и сказал глубоким голосом.

В этом предложении первая половина фразы была сказана Роберту Тапану-Моррису, а вторая - Пэн Хао.

"Понятно".

Моррис ответил.

"Да!"

Пэн Хао выпрямился и ответил глубоким голосом.

...

"Вы открываете все еще незаконченную глобальную базу данных талантов, я хочу сначала взглянуть на нее".

Лу Ли посмотрел на экран компьютера и сказал.

Компьютерный экран перед Морисом был большим и имел три стороны: один ЖК-экран в центре и по одному слева и справа, которые были слегка наклонены, чтобы Морису было легче охватить взглядом все три экрана.

Морис протянул руку и один раз сильно постучал пальцем по клавише ввода.

Все три экрана изменились одновременно!

В центре каждого из экранов находилась картинка медленно вращающейся Земли...

Через несколько мгновений.

На экране появилось сообщение...

"Азиатский кадровый резерв"

"Североамериканский кадровый резерв"

"Южноамериканский кадровый резерв"

"Тихоокеанский кадровый резерв"

"Европейский кадровый резерв"

Колонки с данными, появились!

Лу Ли смотрел на эту программу перед собой с некоторым благоговением в выражении лица.

Он также был программистом, но, честно говоря, не мог сделать это самостоятельно...

Лу Ли нажал на поисковую строку, затем опустил руки на клавиатуру и набрал сообщение:

"Дизайнер".

С "хлопком" он нажал клавишу ввода!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В последние годы на авансцену современного дизайна незаметно вышла одна из форм дизайна, к которой все более серьезно относятся ведущие компании.

Эта форма дизайна называется "vi" дизайн, также известный как "визуальная идентичность" дизайн.

Говоря простым языком, это дизайн серии вещей, материальных или нематериальных, для компании или организации, который может вызвать у зрителя интуитивное ощущение.

К ним относятся.

Фирменное название, фирменный логотип, фирменная форма, стандартные символы, стандартные цвета, символические рисунки, слоганы...

Включает.

Формы продуктов, офисные принадлежности, корпоративную среду, транспорт, одежду, рекламные носители, вывески, упаковочные системы, официальные подарки, дисплеи и печатные издания...

Например, если вы упомянете qq, вашей первой реакцией будет "толстый пингвин" и его синий интерфейс чата; если вы упомянете Taobao, вашей первой реакцией будет оранжевая иконка...

По мере того как "Клуб вечной жизни" продолжал внедряться, Лу Ли почувствовал, что настало время создать для клуба целый набор "визуальной идентичности".

Дизайн приглашения "Клуба долголетия" должен был быть, он не мог быть простым, как лист бумаги формата А4!

Контракт клуба "Долголетия" должен быть стилизован!

Дизайн на "Клубной карте члена клуба долголетия" должен быть там!

Одежда члена клуба должна быть с дизайном!

Даже, позднее, городское здание "Клуба долголетия" должно быть стилизованно!

...

Такие слова, как "таинственный, величественный и иносказательный", стали основными элементами дизайна визуальной идентичности клуба долголетия.

В голове Лу Ли промелькнули различные идеи.

В это время, перед компьютером, "данные глобального резерва талантов" также обновились!

Поиск соответствующих талантов для вас: "3923" позиций.

Это был список лучших дизайнерских талантов в мире (в основном тех, кто страдает физическими заболеваниями, и тех, кто старше), ранжированный по популярности, дизайнерским способностям и физическому состоянию (в список попали все лучшие таланты мира).

Взгляд Лу Ли скользнул по первому ряду - архитектор мирового класса с острова Тадао Андо, спроектировавший трилогию церквей, включая Церковь Света, а также музей AURORA в Волшебном городе и Международный центр дизайна...

Лу Ли зашел в список этого мастера.

Сразу же после этого появилась дополнительная информация о Тадао Андо.

Гражданство: Остров

Возраст: 79 лет

Физическое состояние: последняя стадия рака, удален желчный пузырь, двенадцатиперстная кишка, поджелудочная железа и селезенка, зависим от лекарств...

Лу Ли вышел со страницы.

Продолжить просмотр.

Он также увидел Чена Юцзяня, дизайнера китайского логотипа Coca-Cola.

Лу Ли вдруг вспомнил о господине Пэе, мастере китайского происхождения, который спроектировал стеклянную пирамиду Лувра в Париже и который совсем недавно ушел из жизни.

К сожалению, в то время Лу Ли еще не приобрел эту способность.

...

Лу Ли просмотрел его в общих чертах, содержание было подробным и ясным, и он был более чем доволен завершением работы Мориса.

Он придавал большое значение этим резервам талантов.

Потому что неважно, был ли это высший мастер или ученый, все они, скорее всего, будут наняты им и станут его работниками.

Лу Ли улыбнулся, поднял руку и продолжил в строке поиска, добавляя ключевые слова.

"VI дизайнер, волшебный город".

Нажмите клавишу ввода и нажмите кнопку поиска!

Поиск соответствующих талантов для вас: 3.

Три дизайнера появились перед глазами Лу Ли.

Первый конструктор был очень стар, ему было уже за восемьдесят, никаких болезней или катастроф...

Второй дизайнер был мужчиной средних лет, всего около сорока лет, талантлив, и в его профиле было указано, что он был опорой своей семьи, имел добродетельную жену и прекрасную дочь, которая только начала начальную школу, а в настоящее время тяжело больна и умирает...

Взгляд Лу Ли прошелся по тексту без малейшего колебания.

Была ли семья этого дизайнера средних лет счастлива или нет, сожалел ли он или нет, был ли он опорой семьи или нет... все это не имело никакого отношения к Лу Ли.

Он смотрел только на то, достаточно ли талантлив этот человек, а главным было то, сможет ли он принести пользу "Клубу вечной жизни".

Кроме того, из двух талантов с сопоставимыми условиями во всех аспектах, как Лу Ли выбирает их, он будет использовать свою эстетику и чувства в качестве окончательного критерия суждения.

Возьмем, к примеру, это время...

Лу Ли посмотрел в сторону третьего дизайнера.

Это был молодая "дизайнер красоты древних костюмов" с именем "Тан Яньюй".

Очень элегантная, на фото она в зеленом китайском платье, кожа белая, как нефрит, в руке зонтик из масляной бумаги, спокойно смотрит в камеру...

Лу Ли зашел в профиль Тан Яньюй.

Физическое состояние: в 2017 году диагностирована опухоль в головном мозге (мезенхимальная вентрикулярная менингиома), сейчас она достигла пятой стадии, которая является терминальной...

Карьерный рейтинг.

Forbes Sky's Most Promising Designer 2017.

Выпускница Института Марангони, ее стиль дизайна исходит из традиционной культуры династии Тан... Каждая коллекция, которую она разрабатывает, черпает вдохновение в культуре династии Тан, такой как древние стихи, лица пекинской оперы, воздушные змеи, терракотовые воины и лошади, традиционные закуски и т.д..

Она считает традиционную культуру Китая неиссякаемым источником вдохновения для своих...

В базе данных также есть несколько сборников произведений Тан Янью.

Лу Ли отвел взгляд и уже принял решение.

Хотя эта Тан Яньюй, возможно, не была столь квалифицированной или способной, как два предыдущих, в плане дизайна, Лу Ли все равно решил выбрать ее!

Для Лу Ли это было решение, которое не могло быть более случайным.

Но для первых двух дизайнеров и для семей дизайнеров это была очень жестокая сцена...

Но что с этим можно сделать?

Никто не мог повлиять на решение Лу Ли...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Прекрасный солнечный день.

Лу Ли появился возле набережной в ветровке цвета хаки.

Его взгляд устремился на ту, что шла к нему невдалеке, девушку в простой белой блузке, длинной светло-розовой юбке и с небольшой пурпурной точкой на лбу...

В этот момент по одну сторону от него был поток транспорта, а по другую - классическое скопление зданий с готическими шпилями, древнегреческими сводами, барочными портиками, испанскими балконами...

Уголки рта Лу Ли слегка приподнялись, когда он наблюдал за девушкой, которая продолжала приближаться.

Когда девушка была примерно в пятидесяти метрах от него, Лу Ли использовал свою способность.

"Пожалуйста, выберите время, чтобы замедлиться".

"Двадцать пять раз".

Сказал себе Лу Ли.

Как только он произнес свои слова, поле времени мгновенно распространилось от тела Лу Ли, окутывая девушку в китайской одежде вдалеке.

Когда течение времени изменилось, женщина с легким румянцем на лбу и холодным выражением лица, все ее существо излучало бессмертную ауру, и шаги женщины, внезапно прекратились...

Она мгновенно заметила изменения!

Белые облака в небе неслись с огромной скоростью, а на дороге справа от нее автомобиль, казалось, нажал на кнопку ускорения...

Люди рядом с ней шли быстро...

Весь мир был в состоянии ускорения, и только она одна... Нет!

Девушка заметила Лу Ли, который стоял неподалеку и смотрел на нее с улыбкой на лице!

В этом мире, казалось, что они были единственными двумя людьми во времени, которые находились в одном измерении!

При виде Лу Ли сердце женщины Ханьфу мгновенно и необъяснимо ускорилось....

Она смотрела на сцену перед собой и представляла себе сцену из бесчисленных дорам про идолов.

Герой и героиня встретились, перешли дорогу, и в этот момент, кроме них двоих, все остальное стало нереальным, все стало неважным, все стало невероятно быстрым, и осталась только тень, такая же, как в этот момент!

Лу Ли одарил женщину яркой улыбкой, а затем вынул домен времени.

В домене прошло всего несколько секунд, но во внешнем мире прошло уже несколько минут, и если бы это продолжалось, то могло бы даже привлечь внимание прохожих.

"Здравствуйте, я Лу Ли".

Лу Ли подошел к женщине и ответил с улыбкой.

"Я... я Тан Яньюй".

Женщина, одетая в китайскую одежду, с пурпурной точкой на лбу, оглядела сцену, которая вернулась в нормальное состояние, она была в некотором трансе, задаваясь вопросом, не галлюцинация ли это, она была немного ошеломлена и неуверенна, затем посмотрела на Лу Ли и прошептала.

...

Лу Ли посмотрел на данные над головой стоящей перед ним женщины.

"Имя: Тан Яньюй"

''Возраст: 28 лет''

''Оставшаяся продолжительность жизни: 3 месяца, 22 дня, 17 часов, 09 минут и 36 секунд''

Услышав, как женщина назвала свое имя, Лу Ли осторожно кивнул и последовал за ней, естественно, рядом.

Двое шли вперед, сохраняя молчание.

Мгновение спустя Лу Ли вдруг сказал.

"Я специально приехал, чтобы найти тебя".

Тань Яньюй услышала звук, подняла голову, посмотрела на Лу Ли, а затем, отведя взгляд, сказала.

"О."

Лу Ли долго ждал и не увидел ответа Тань Яньюй, поэтому он "надулся" и рассмеялся, сказав "странная женщина".

"Я торговец временем..."

"Я бродил по этому человеческому миру бесчисленные годы, наблюдая, как краснеют десять тысяч гор, как окрашиваются леса, как соревнуются сто барж, как поднимается небесная гордость..."

Лу Ли говорил одно за другим, но Тан Яньюй по-прежнему выглядела спокойной и только слушала, не говоря ни слова.

"Ты мне не веришь?"

Спросил Лу Ли, остановившись на своем пути.

"Я верю в это!"

Тан Яньюй тоже остановилась, подняла голову, серьезно посмотрела на Лу Ли и ответила.

Судя по ее выражению лица, она действительно в это верила.

Полагая столько удивленных, испуганных и ошеломленных реакций можно увидеть, внезапное появление такой спокойной женщины заставило Лу Ли почувствовать себя немного странно.

После паузы Лу Ли снова улыбнулся.

"В этом мире есть клуб для тех, кто живет вечно, он называется "Клуб долголетия", и я здесь, чтобы пригласить тебя".

Лу Ли посмотрел на женщину и сказал с улыбкой.

Тан Яньюй слегка покусывала свои светлые и немного белые губы, она сверкнула своими яркими глазами и посмотрела на Лу Ли, не отвечая.

"Ты не хочешь?"

Спросил Лу Ли.

"Подожди минутку, ты идешь со мной..."

Тан Яньюй не согласилась и не отказалась, но сказала следующее.

Лу Ли последовал за Тань Яньюй таким образом и сел на метро, а затем на автобус...

От набережной в центре города он прошел весь путь до Цзядина в пригороде.

Он вошел в танцевальный зал.

Тан Яньюй должна быть постоянным клиентом этого танцевального зала.

Когда она вошла, персонал танцевального зала, опередив ее на шаг, приветствовал ее словами.

"Госпожа Тан, вы здесь..."

Тан Яньюй и Лу Ли один за другим вошли в не слишком большую комнату для личных танцев.

Тан Яньюй вошла в гримерную, а Лу Ли оглядел эту танцевальную комнату.

Она была площадью около тридцати квадратных футов, с зеркалами по всем четырем сторонам, а также сверху, так что можно было видеть свои движения со всех сторон.

Лу Ли не пришлось долго ждать.

Тан Яньюй медленно вышла из раздевалки...

Глаза Лу Ли медленно смотрели снизу вверх.

Сначала были изящные нефритовые ступни, крошечные ногти на пальцах были покрыты красным лаком, а дальше, выше, были лодыжки, каждая с колокольчиком на лодыжке, просто при ходьбе, раздавалось "динг динг динг динг динг", как приятный звук...

Стройные, длинные, стройные ноги...

Красное платье с заниженной талией и инкрустированным блестками поясом на бедрах, открывающим пупок...

Красные вырезные короткие рукава, скрытая нефритовая кожа...

Чувство воздействия красоты, которое совершенно не похоже на скромность Ханьфу!

*Ханьфу - традиционный костюм ханьцев Китая.

Легкие шаги Тан Яньюй потянулись вперед, раздался звон колокольчиков, ее ладони скрутили пальцы, как цветы, а белые ладони двигались вперед...

Перед глазами Лу Ли, словно эльфы, танцующие нежный танец, шаг за шагом, тихо расцветали.

...

Танец окончен.

Щеки Тан Яньюй раскраснелись, на лбу выступил мелкий густой пот, она слегка задыхалась...

Ее глаза засветились, когда она посмотрела на Лу Ли, и она улыбнулась, как сто очаровашек, и слегка приоткрыла свои пурпурные губы.

"Я готова вступить в клуб "Долголетия".

Лу Ли стоял со поднятыми руками и улыбался, глядя на нестандартную и странную женщину перед собой, и отвечал.

"Хорошо".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 54: «№130 присоединился к чат группе» 


Профиль сотрудника.

Номер сотрудника: 003

Имя: Тан Яньюй

Личность: ISFP-образная личность, изменчивая и необычная в мышлении... согласно данным, известные художники и композиторы часто относятся именно к этой личности.

Потенциал: Вырос в качественный талант, но все еще имеет потенциал для совершенствования.

Текущая оценка способностей: 7 из 10

Рекомендация: специальная акция, только для клуба Долголетия.

Планируемое направление: будет отвечать за будущий имидж "Клуба Долголетия" в глазах всего мира. Большая ответственность!

...

После подписания трудового договора с Лу Ли, долговязое тело Тан Яньюй наконец-то перестала испытывать приступы боли, которые не проходили постоянно.

Просто переход в нормальное человеческое состояние дал ей новую жизнь!

В этот момент Тан Яньюй жадно вдыхала свежий воздух, наслаждаясь каждой минутой и каждой секундой перед ней...

Вечером того же дня она переехала из своего первоначального съемного дома в старое здание медицинской школы Фуданьского университета, и в то же время начала работать над дизайном визуального стиля для "Клуба долголетия"!

После более глубокого понимания ценности и смысла "Клуба долголетия", а также его основной концепции, первое вдохновение, которое пришло ей в голову, - это мифический "ад подземного мира" в Небесном Царстве.

Поэтому Тан была готова использовать основные цвета подземного мира - "черный, белый и красный" - в качестве основных визуальных цветов для дизайна Клуба долголетия.

С точки зрения подбора цветов, переплетение этих трех цветов также является тем, что может вызвать у людей чувство психологического благоговения, тайны и величия.

...

Это был третий день после вступления Тан Яньюй в клуб.

Она создала свою первую работу - приглашение в "Клуб долголетия".

В этот момент Лу Ли сидел в Небесном саду на пятом этаже, держа в руке книгу Лю Цысиня "Три тела II - Темный лес".

Земная человеческая цивилизация и цивилизация трех тел, обмениваясь информацией и борясь друг с другом за жизнь и смерть, две цивилизации поднимаются и падают и меняются в огромной Вселенной...

"Закон Темного леса?"

Лу Ли закрыл книгу, его взгляд не обратился к Тан Яньюй, которая стояла рядом с ним некоторое время, затем вытянул средний палец и слегка сдвинул очки на переносицу, раскрывая свои мысли, которые он прошептал.

"Вселенная - это темный лес, и каждая цивилизация - это охотник с ружьем, который идет по нему, как призрак, осторожно отщипывая ветки, стоящие на его пути, стараясь не издавать ни звука своими шагами, даже дышит осторожно: он должен быть осторожен, потому что лес полон охотников, которые преследуют таких же, как он, и если он найдет другое существо, он может сделать только одно: выстрелить, чтобы уничтожить его. ."

"В этом лесу другие - это ад, вечная угроза, и любое существо, обнаружившее свое присутствие, будет быстро уничтожено...".

Лу Ли сделал паузу.

Он опустил голову, скрывая эмоции, которые проявлялись в его глазах, и уголки его рта слегка приподнялись: "Если в этой огромной вселенной действительно есть инопланетяне, то... у меня должен быть шанс встретиться с ними, верно?".

Лу Ли отвлекся от своих мыслей, поднял голову, посмотрел на Тан Яньюй и с улыбкой спросил.

"В чем дело?"

"Я разработала первый проект приглашения и хотел бы попросить вас взглянуть на него".

Тан Яньюй, которая всегда держала руки за спиной, посмотрела на Лу Ли, ее лицо слегка подрагивало от нетерпения.

Сказав это, она, словно предлагая сокровище, из-за спины протянула Лу Ли приглашение цвета белого нефрита.

Большими глазами она, не мигая, смотрела на реакцию Лу Ли.

...

Лу Ли посмотрел на приглашение, лежащее перед ним, которое было похоже на "произведение искусства".

Раскладка была вертикальной, белоснежной, как конверт, только в середине было круглое кроваво-красное углубление...

Лу Ли посмотрел на кроваво-красный рисунок и обнаружил, что рисунок был очень сложным.

Он похож на человека, который получил награду от старения и тем самым шагнул в долголетие.

Приглашение начинается с красного углубления и медленно складывается...

Перед глазами появляются слова "Приглашение в клуб "Долголетия".

Далее следует надпись черной кистью сверху вниз, справа налево...

Простой, а также с намеком на тайну.

До и после, оба внимательно осмотрели его снова, и детали были настолько изысканными, что Лу Ли почувствовал себя немного влюбленным в него.

"Давайте сделаем эту версию".

Лу Ли сказал с уверенностью.

"Да!"

Тан Яньюй услышала это, и ее глаза изогнулись в полумесяц, когда она сильно кивнула головой.

Значок программы "Клуба долголетия" также внес небольшие изменения в схему Тайцзи под руководством Тан Яньюй.

В этом всплеске черного, переплетенного с белым, немного малинового цвета, блуждающего между...

Вся икона, словно мгновенно приобрела дополнительный жуткий визуальный эффект!

...

В тот день.

Это первое официальное приглашение вместе с мобильным телефоном Huawei было отправлено Пэн Хао "семье Сун".

Семья Сун.

Сун Яору и его отец, Сун Шишионг, находились в кабинете, сидя друг напротив друга.

Перед ними лежало пригласительное письмо с мобильным телефоном.

Сун Шишионг открыл приглашение, и его глаза пронеслись по тексту...

Он достал свой мобильный телефон, затем включил его и зашел на страницу.

Немного постаревшими пальцами он коснулся иконки Тайцзи.

Аутентификация начинается...

"Пожалуйста, введите ваш начальный пароль...".

"Пожалуйста, проверьте отпечаток пальца..."

"Пожалуйста, подтвердите свою личность, поместив голову в рамку аватара...".

"Личность подтверждена, господин Сун, добро пожаловать в клуб "Долголетия"..."

На главной странице, в группе чата, появилось сообщение.

"Номер 130, присоединяется к группе чата"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 55: «В малом разглядеть большое» 


Больница Волшебного города, связанная с Медицинской школой Университета "Волшебный город Дзяотонг".

Отделение интенсивной терапии 1301.

Со всех концов страны и даже из-за рубежа поспешили вернуться крупные специалисты в области биологии, вирусологии и иммунологии в Китае.

"Как дела у учителя?"

"Учитель..."

"Времени может остаться не так много".

"Выхода нет, он просто слишком стар, и функции организма начинают идти деградировать".

За пределами палаты раздался шепот.

Внутри палаты лежал Тан Чжаоруй, пионер в области биологии, вирусологии и иммунологии Поднебесной, который в одиночку способствовал развитию Республики в этих областях, устраняя пробелы в соответствующих областях в первые годы основания страны!

Он занимал должность директора Департамента по предотвращению эпидемий Китайской Народной Республики!

Ученики Тан Чжаоруй были по всей династии, и по сей день почти все лидеры в соответствующих областях в Китае являются учениками этого старика...

В 1943 году, во время войны, Тан Чжаоруй руководил соответствующим персоналом, чтобы срочно выпустить 100 000 доз вакцины против коровьей оспы для поддержки освобожденных районов.

В 1950 году, когда чума была распространена в северной части Чахара, Тан Чжаоруй возглавил штурмовую группу, чтобы срочно создать собственную живую вакцину против чумы.

Позже, он взялся за разработку вакцины против желтой лихорадки, что привело его и других к решению проблемы мутации вирулентности вируса...

В 1951 году...

В 1954 году...

Этот старик прожил великолепную жизнь, опора Республики, национальное достояние!

Но сегодня старик умирает, и дни его сочтены...

В больничной палате.

Он лежит на кровати, у его рта находится аппарат искусственной вентиляции легких, жизненно важные жидкости капают с тыльной стороны его руки, и различные вспомогательные медицинские устройства поддерживают его в последние часы жизни.

За пределами палаты.

Группа пожилых людей, которым также за 70 и 80 лет, выглядят печально.

Самые низшие из них - профессора, а также два члена Академии наук...

...

Что касается новости о том, что старик Тан Чжаоруй тяжело болен в больнице Руйцзинь, Лу Ли пока не знал об этом.

Поскольку новость заблокирована, в настоящее время она распространяется только среди внутренних специалистов.

Но в другом месте старик из семьи Сун присоединился к чат-группе клуба "Долголетия".

Внутри группы одно за другим обновлялись сообщения.

№ 129 (семья Ронг): "Приветствуйте новичков в группе".

№ 99: "В последнее время президент, похоже, начал постепенно добавлять свежую кровь: два члена присоединились к группе последовательно, вскоре друг за другом...".

№ 98: "Возможно, президент хочет вновь выйти в свет после долгих лет".

№ 77: "Это хорошая вещь, чтобы дать множеству людей в мире надежду на действительно долгую жизнь".

No. 115: ""Квест новичка" скоро будет выпущен, всем приготовиться!"

...

В группе чата появились сообщения.

Старик семьи Сун, так же как и Сун Яору, нервно смотрел на журнал чата, затаив дыхание, его сердце билось в горле.

На самом деле, не говоря уже о новой паре, отце и сыне, у семьи Ронг была схожая реакция на них.

Волшебный город, конференц-зал семьи Ронг.

Четыре члена семьи Ронг, а также старейшина Ронг наблюдали за болтовней одного из старших и снова почувствовали взрыв информационного содержания.

Сун Сиюй поднял голову и посмотрел на собственного сына и племянника.

Ронг Чжицзянь и остальные тоже почувствовали, что у них пересохло во рту.

"Если нет ошибки, то этот новый член группы, номер 130, должен быть старшим в семье Сун".

Ронг Чжицюань сказал глубоким голосом.

"На данный момент это должен быть он".

Ронг Чжисинь кивнул головой.

"В сочетании с тем, что сказали старший № 99, старший № 98 и старший № 77...".

"И то, что сказал старший номер 23, когда мы только присоединились к группе...".

Ронг Чжицзянь заговорил, он сделал паузу и сделал длинный вдох, его взгляд прошелся по лицам старшего и трех младших братьев, когда он произнес свое предположение глубоким голосом:.

"Клуб "Долголетия", который до этого не слишком долго находился в закрытом состоянии, только недавно вышел в мир...".

"Мы, семья Ронг, скорее всего, будем первыми членами, приглашенными в различные министерства клуба!"

Услышав слова Ронг Чжицзяня, Ронг Чжицюань, Ронг Чжисинь, Ронг Чжикуан и Ронг Иё резко вдохнули, на их лицах появилось волнение.

Для них это была, безусловно, волнующая новость!

Прибыв первыми, они смогли бы закрепиться в клубе первыми, тем самым обеспечив интересы своей семьи в будущем!

...

С другой стороны.

Семья Сун в Волшебном городе.

Отец и сын Сун Шишионг и Сун Яору не решались заговорить внутри группы, внимательно следя за каждой новостью.

Слово за словом, они взвешивали каждое слово в чате группы.

"Одногруппник, чей ник 99, сказал, что эти два участника присоединились к группе вскоре друг за другом, один за другим".

"А ник, с которым мы вступили в группу, был автоматически установлен на номер 130...".

Сун Шишионг сказал глубоким голосом: "Итак, существо, которое предшествовало нам, было под номером 129".

"Семья Ронг!"

Сун Яору сказал на одном дыхании.

"Клуб "Долголетия" появился не так давно, и нам с семьей Ронг посчастливилось стать первыми, кто присоединился к группе, поэтому мы должны воспользоваться этой возможностью!"

Лицо Сун Яору раскраснелось, и он сказал глубоким голосом.

Будь то семья Ронг или две семьи Сун и те, и другие были намного умнее и смелее обычных людей, и из малейшего намека они могли разумно вывести достаточно полезных данных.

...

Только в это время.

Было разослано напоминание о миссии "Миссия для новичков".

Как только сообщение было отправлено, его тут же расхватали.

''Номер 129, возьмите следующее задание''.

Появилось предупреждение о сообщении.

Сначала чат-группа внезапно замолчала.

Мгновение спустя гигантский глава группы, которого звали № 2, издал восклицание.

"Как и ожидалось от новичка, скорость его рук даже быстрее, чем у меня!"

...

В зале собраний Семьи Ронг один из членов Семьи Ронг посмотрел на успешном уведомлении об "миссии захвата", и все они почувствовали недоверие!

Сразу же после этого, один за другим, они заволновались.

После того, как волнение прошло.

Ронг Иё, приготовился идти и выполнить задание.

Он нажал на аватар главы группы номер 130, и открылась страница приватного чата.

Как и в прошлый раз, когда его забрали, Ронг Иё отправил сообщение.

"Здравствуйте 130, добро пожаловать в клуб "Долголетия", я ваш гид для новичков...".

Улыбка не могла не появиться на старческом лице Ронг Иё, когда он отправлял это сообщение.

По какой-то причине это сообщение, исходящее от него, вызвало необъяснимое волнение!

Поскольку сразу после вступления в группу ник новичка был изменен на 130, Ронг Чжанъюй пропустил первый шаг вступления в группу в прошлый раз и начал со второго:

"Для первого шага вступления в группу мне необходимо объяснить вам создание и платформу "Клуба долголетия"...".

"Клуб Долголетия - это клуб, созданный президентом, господином Лу, ради Вечно Живущих, клуб имел множество проявлений в долгой истории мира и только недавно изменил свое название на "Клуб Долголетия" этой эпохи."

"У клуба "Долголетия" пока есть три платформы, которые являются направлением, в котором движется весь наш клуб".

"Первая платформа: защищать Землю. Пока мы не войдем в космическую цивилизацию, Земля будет единственной средой, в которой будут жить Долгоживущие...".

"Вторая платформа: развивать технологии. Это связано с тем, что господин Лу слишком долго пробыл на Земле и хочет выбраться и посмотреть мир вне земли...".

"Платформа номер три: развивать биохимию, эволюцию человека...

"Для третьего шага вступления в группу, пожалуйста, зайдите в файл группы и скачайте "Требования для перехода на уровень членства в клубе "Долголетия"" и внимательно просмотрите его...".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 56: «Опора страны» 


"Старик Тан проснулся!"

В палате интенсивной терапии медсестра радостно толкнула дверь, посмотрела в сторону одного из собравшихся у палаты стариков с седыми волосами, но все они были гигантами в своих областях, и сказала.

Группа людей, с радостью на лицах, внимательно следила за ними и пыталась войти в палату.

"Старик Тан нужна тишина, нельзя впускать одновременно такое количество людей..."

Медсестра остановилась на пороге и, встретившись с парой взглядов, с некоторой нервозностью произнесла.

За пределами палаты двадцать-тридцать пожилых людей остановились на месте, как только услышали это.

В порядке возраста они входили по трое.

Первыми в палату вошли деканы университетов, Химического колледжа Столичного университета и академик Академии наук...

Эти трое, каждый из которых учился у старейшины Тана, когда они еще были студентами, имели отношения между учителем и учеником, которые в некотором смысле превосходили отношения между отцом и сыном.

Как только они вошли в палату, они увидели на кровати своего учителя, который был уже очень стар, и они не могли удержаться от слез...

Один за другим они послушно подходили к кровати старика Танга, опускали головы и кричали.

"Учитель!"

"Вы пришли как раз вовремя..."

Старик Тан подперся и сел, его взгляд устремился на трех студентов перед ним, пока он силился сказать.

"У меня... есть некоторая... конфиденциальная информация для изучения, и... есть данные, оставленные на диске C в моем компьютере, которые я должен поручить вам...".

"Кроме того, я еще раз подчеркну, что исследование и... использование... вирулентных инфекционных заболеваний... должно проводиться с осторожностью...".

Голос Тан Чжаоруй сорвался, и не было лишним сказать, что у него перехватило дыхание.

У всех в комнате, увидев такую сцену со стариком, на глаза навернулись слезы, кроме трех профессоров, которые внимательно слушали указания учителя, остальные склонили головы и не издали ни звука.

Это опора Республики!

...

Другое место.

В приложении "Клуб вечной жизни" появилось новое сообщение.

"Квест новичка для 130"

В новой программе приложений эту миссию мог загрузить только № 130.

Сун Шишионг сделал длинный вдох и сосредоточился на загрузке этого документа.

Он уже закончил читать предыдущий документ "О требованиях к уровню членства в клубе "Вечная жизнь"" и четко осознал, что в этом клубе "деньги" - не самое главное, только баллы, которые действительно необходимы для обеспечения долголетия.

Поскольку дело обстояло именно так, эта первая миссия "Семьи Сун" имела жизненно важное значение.

После загрузки файла файл об этом в библиотеке файлов был удален.

Сун Шишионг открыл файл.

В первой строке файла был заголовок: "Документ миссии новичка на 130".

Затем было описание миссии.

"Клуб "Долголетия" должен построить офисное здание рядом с филиалом медицинской школы Фуданьского университета, на случай, если оно понадобится...".

"Настоящим вас просят предоставить офисное здание".

"Требования к участку: 1. Расположен в пределах десяти километров от филиала медицинской школы университета Фудань и пяти километров от него; 2. Количество этажей - восемнадцать этажей и ниже; 3. Не заметен...".

''Награда за миссию новичка: 500 очков''.

Сун Шишионг посмотрел на документ, а рядом с ним Сун Яору тоже задумчиво смотрела на него.

Офисное здание высотой в десять этажей или менее было действительно не очень сложной задачей для Семьи Сун.

"Неудивительно, что старший из семьи Ронг сказал, что это задача на благополучие для новичков".

Сун Яору сказал глубоким голосом.

"Вы пойдете готовить машину, а мы используем медицинскую школу университета Фудань в качестве отправной точки и лично проверим все офисные здания в радиусе десяти километров, которые соответствуют требованиям".

"Покупайте все подходящие, какие попадутся".

Сун Шишионг дал указания, а через мгновение посмотрел на Сун Яору и приказал.

"Я понимаю!"

Сун Яору сурово кивнул головой.

"Задание было получено, мы обязательно сделаем все возможное!".

Сун Шишионг ответила в чате группы.

...

Лу Ли сидел в своем кабинете и смотрел на книгу.

Услышав системное оповещение, он временно отложил книгу в руке, взял лежащий рядом телефон и посмотрел на ответное сообщение от товарища по группе номер 130.

Он показал несколько улыбок.

Еще некоторое время это старое здание Фуданьского университета будет считаться штаб-квартирой клуба "Долголетия" (до перевода клуба), а те, кто жил и работал в этой штаб-квартире, должны будут принадлежать к основным членам клуба.

Поэтому на территории за пределами штаб-квартиры также должна была быть создана зона для "периферийных членов", чтобы заниматься событиями, не относящимися к основному содержанию деятельности клуба.

Лу Ли достал из ящика свой блокнот.

В этом блокноте были записаны предвидения и планы Лу Ли по созданию "Клуба долголетия", и он без спешки пробежался взглядом по тексту...

Он обратился к последней странице.

Лу Ли достал ручку, поднял ее и на первой строчке написал

"Пока что развитие клуба идет по правильному пути.

"Что касается найма персонала, есть три человека, а именно: сотрудник 001, Пэн Хао; сотрудник 002, Морис; и сотрудник 003, Тан Яньюй...".

"Что касается создания организационной структуры, то в настоящее время существуют: 1. Одна штаб-квартира в старом здании медицинской школы университета Фудань; 2. Одно офисное здание для периферийных членов, которое скоро будет находиться в пяти километрах от дома и в десяти километрах от дома; 3. приложение клуба уже создано и введено в эксплуатацию; 4. Глобальная база данных талантов и глобальная база данных богачей находятся на стадии завершения строительства; 5. Клуб..."

"Следующее, что мне нужно сделать, это передать огромный поток капитала в руки людей профессионалам для управления, и нужно шаг за шагом создавать различные дочерние компании..."

Лу Ли тщательно прочесал каждый шаг, сделанный клубом с момента его создания, и каждый шаг, которым он обладал сейчас.

В этом процессе мышление и видение Лу Ли становится все более четким, а его перспективное планирование - все более полным.

Он методично и неторопливо строит монстра...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 57: «Расследование Лу Ли» 


Девять комнат в "Волшебном городе", первоклассной китайской резиденции класса люкс.

Вилла, расположенная вдоль реки, с продажной стоимостью 200 млн юаней.

Внутри зала.

Чжао Маньчжи, с вуалью вокруг щеки и красными глазами, сидит на диване.

Рядом сидел мужчина средних лет с величественным лицом.

"Учитель, вот информация, которую вы просили".

Сотрудник в черном костюме слегка поклонился и передал несколько документов мужчине средних лет.

Мужчина средних лет в ответ фыркнул и взял документы, которые разложил перед собой, просматривая страницу за страницей.

В гостиной атмосфера была унылой и пугающей...

На первой странице документа, в левом верхнем углу, была цветная фотография Ян Чжэньэр.

Рядом с ним находились детали.

"Имя: Ян Чжэньэр"

"Возраст: 27 лет"

"Год рождения: 23 июля 1992 года"

"Род занятий: менеджер группы компаний "Волшебный город""

"Место происхождения: город Чжучэн, провинция Хуэйчжоу"

...

"Отец: Ян Цзюнь"

"Возраст: 55 лет"

"Год рождения: 18 декабря 1964"

"Род занятий: рабочий местной фабрики в Чжучжэне"

"Место происхождения: город Чжучэн, провинция Хуэйчжоу"

...

Очень обычная информация, самые обычные, если не сказать немного девиантные, условия жизни семьи.

Но даже несмотря на это, мужчина средних лет не проявлял ни малейшего нетерпения, читая слово за словом.

Он закрыл этот документ и бросил его Чжао Маньчжи на диван рядом с собой.

Затем мужчина средних лет открыл второй документ.

Когда он посмотрел на этот документ, выражение лица мужчины средних лет стало немного серьезнее.

На первой странице документа в левом верхнем углу была цветная фотография Лу Ли.

Рядом с ним была такая же, если не более подробная, информация:.

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 27 лет"

"Год рождения: 29 марта 1992 года"

"Род занятий: программист в компании Asia Pacific Computer Systems Ltd"

"Место происхождения: город Тайчжоу, провинция Цзянчжэ"

...

"Отец: Лу Юйго"

"Возраст: 56 лет"

"Профессия: работник Тайчжоуской сигаретной фабрики"

"Год рождения: 17 мая 1963"

"Место действия: город Тайчжоу, провинция Цзянчжэ"

"Мать: Юй Цинь"

"Возраст: 56 лет"

...

Глядя на эту информацию, мужчина средних лет нахмурил брови.

Судя по профилю, этот "Лу Ли" снова казался молодым человеком, который не мог быть более непохожим на других.

Профиль был подробным и не выглядел подделкой; среди них было даже несколько фотографий Лу Ли, когда он учился в средней школе, старшей школе и даже в университете.

"Вы сказали, что после ухода того юноши мастер Ронг предупредил вас, чтобы вы не думали о мести?"

Мужчина средних лет сидел, скрестив ноги, он посмотрел на Чжао Маньчжи рядом с собой и спросил глубоким голосом.

"Да".

В это время Чжао Маньчжи не осмеливался лгать или подливать масла в огонь.

Она закрыла лицо, вспомнив, как несколько дней назад под взглядами толпы знаменитостей она яростно давала себе пощечины, Чжао Маньчжи сжала кулаки в ответ.

"Старейшина Ронг сказал, не думай о мести, даже если те, кто стоит за тобой, не смогут тебе помочь".

"На этот раз сегодня именно я спас тебя, иначе последствия могут быть невообразимыми...".

Чжао Маньчжи повторила.

Таким образом, этот результат противоречит рассматриваемому документу, где есть противоречие.

Мужчина средних лет был очень осторожен, без полной уверенности он не сделает ни шагу.

Этот инцидент с Чжао Маньчжи, хотя именно она приняла на себя удар, но в кругу, который не знал, что за этим стоит, лицо мужчины средних лет также считалось потерянным.

Если этот юноша и вправду был каким-то недосягаемым существом, то так тому и быть...

"Вы лично отправитесь в этот "Asia Pacific Computer Systems Ltd" и дадите мне еще одно подтверждение информации Лу Ли".

"Не устраивайте слишком большой переполох!"

Мужчина средних лет бросил документ на журнальный столик, указал пальцем на фотографию Лу Ли, посмотрел на своего подчиненного рядом с ним и сказал глубоким голосом.

"Да!"

Человек в черном ответил.

Пробуйте осторожно, исследуйте тщательно...

Пока у вас нет полной уверенности, тогда вы показываете свои клыки, как гадюка...

Это всегда было правилом людей средних лет.

...

Вечером того же дня.

Лу Ли стоял в небесном саду старого здания, любуясь видом заката вдали.

Когда люди смотрели на закат, они часто сетовали на течение времени и поэтому говорили.

"Закат бесконечно красив, но он только близится к закату".

В этот момент Лу Ли, глядя на закат вдалеке, уже не чувствует желания беречь время, он просто ценил очарование природы в этот момент.

Как раз в тот момент, когда он погрузился в закат, зазвонил его личный мобильный телефон.

Лу Ли открыл его и немного удивился, увидев, что звонивший - его бывший коллега и хороший друг из компании Лю Ян.

"Лю Ян, почему ты решил позвонить мне?"

Лу Ли спросил спокойным тоном и с улыбкой.

Но сразу после этого улыбка на его лице сузилась.

"Брат Ли..."

На другом конце телефона Лю Ян, казалось, очень нервничал и намеренно понизил голос при произнесении слов.

"Ты кого-то обидел?"

Лю Ян спросил низким голосом.

"Что случилось?"

Лу Ли нахмурился.

"Только что я собирался передать информацию Ван Ке...."

"Я видел, как двое мужчин средних лет в черных костюмах, не похожие на хороших людей, вошли в офис Ван Кэ...".

"Я стоял у двери и тихонько прислушивался".

"Я слышал слова, о твоем имени!"

"Брат Ли!"

"Я увидел, что эти люди не маленькие и пришли в плохом виде, поэтому я в спешке спрятался в туалете и хотел прийти и рассказать вам!".

Лю Ян нервно сказал.

В этот момент показалось, что из туалета кто-то идет, Лю Ян поспешно нажал на смыв унитаза и замолчал.

"Я понимаю..."

"Я обо всем позабочусь".

"Спасибо!"

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Брат Ли, ты должен быть осторожен, брат, я могу помочь тебе только пока!"

С этими словами Лю Ян положил трубку.

Лю Ян был очень честным и боязливым человеком, то, что он смог набраться смелости и рассказать Лу Ли подслушанную новость, вероятно, было пределом его возможностей, а также то, что он действительно относился к Лу Ли как к брату.

Лу Ли положил трубку, и на его ладони, сжимавшей телефон, была сжата в кулак, а лицо стало мрачным.

Все это время он заключал сделки с одним гигантом, благодаря эффекту контракта, поэтому даже такие существа, как семья Ронг и семья Сун, не осмеливались исследовать его.

Настолько, что Лу Ли несколько упустил из виду, насколько легко было изучить собственную информацию.

Во взгляде Лу Ли промелькнула суровость.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 58: «Миссия для Пэн Хао» 


Лу Ли выглядел безразличным выходя из кабинета.

С аурой, к которой никто не должен приближаться...

В коридоре Тан Яньюй, которая шла головой вперед, увидела Лу Ли, и ее лицо уже собиралось показать свой восторг, но когда она увидела выражение лица Лу Ли, она сразу же закрыла рот.

Лу Ли пронесся мимо нее.

Он вошел в комнату Роберта Таппана-Морриса.

"Морис, помоги мне расследовать одну вещь".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

...

Лу Ли сидел в стороне, пока Моррис стучал по клавиатуре, а на экране компьютера, словно бегущая вода, проносились строчки кодов.

Он взломал региональную систему наблюдения.

Во второй половине дня перед глазами Лу Ли и Мориса появилось изображение с камеры наблюдения у офисного здания компании Asia Pacific Computer Systems Ltd.

Экран продолжал перематываться вперед...

"Стоп!"

Когда возле здания остановилась черная машина и из нее вышли двое высоких, крепких мужчин в черных костюмах, Лу Ли крикнул "Стой!"

Морис манипулировал компьютером и записал информацию о внешности двух мужчин, а также информационную маркировку автомобиля.

Двое мужчин в черном вошли в офисное здание и вышли примерно через тридцать минут, примерно в то же время, когда Лю Ян позвонил ему.

"Следуйте за этими двумя мужчинами".

Прошептал Лу Ли.

В Волшебном городе системы наблюдения за улицами и переулками постоянно переключались в руках Мориса, отслеживая черный автомобиль, двух мужчин.

На видео информация о транспортном средстве и информация о человеке были отмечены двумя зелеными рамками.

Автомобиль останавливается дважды на середине пути: один раз, когда двое мужчин заходят в придорожный магазин 7-up, чтобы купить пачку сигарет; и один раз, когда двое мужчин заходят в общественный туалет, примерно на минуту и тридцать секунд.

Машина проехала весь Новый район Дунпу и въехала в район виллы Цзючжан.

Наблюдение прервалось!

Внутри территории виллы не установлено видеонаблюдение, обеспечивающее достаточную приватность, либо это видеонаблюдение находится в как бы закрытом состоянии LAN...

Однако информации, полученной при отслеживании до этой точки, было достаточно.

Моррис искал в больших данных, сравнивая информацию о двух мужчинах, и наконец нашел фотографию.

Это была фотография Чжоу Ханьяна, председателя Промышленной группы Северной столицы, сфотографированного в одном из городов на церемонии открытия недвижимости.

В то время эти двое мужчин, за которыми следил Лу Ли, следовали за Чжоу Ханьяном и были телохранителями.

Фокус информации начал смещаться с людей в черном на тело Чжоу Ханьяна.

...

Была найдена информация, связанная с Чжоу Ханьяном.

В руках столичной семьи Чжоу, второй по старшинству в поколении семьи Чжоу, находится Beidu Industrial Group, компания по развитию недвижимости и стратегическим инвестициям.

Ее бизнес в сфере недвижимости распространен по всей стране, а в составленном не так давно списке 500 лучших компаний сектора услуг династии в 2019 году Beidu Industrial Group Limited заняла 251-е место.

"Мистер..."

"Этот не очень хорошо!"

Моррис продолжал копать все глубже и глубже в бесчисленных сообщениях, которые были заглушены или даже удалены во всем Интернете.

Он сказал глубоким голосом.

На экране появилось единственное сообщение.

"Золотой мастер, стоящий за Чжао Маном".

''В 2009 году появились новости о том, что Чжоу Ханьян совратил девочку''.

"В 2010 году компания North Metro Industries провела принудительный снос во время строительства объекта, похоронив заживо пару пожилых вдов".

"В 2010 году Чжоу Пэн, сын Чжоу Ханьяна, гонял на машине, сбил и переехал людей...".

Новость за новостью проносились мимо.

Были настоящие и поддельные.

Однако в этой единственной новости Лу Ли смог четко обрисовать портрет этого Чжоу Ханьяна.

Это был мастер с холодным лицом и темным сердцем.

Однако кто из тех, кто развивал недвижимость в прежние годы, был хорошим человеком?

...

Лу Ли похлопал Мориса по плечу.

У него не было намерения искать доказательства.

Он вышел из комнаты Мориса и вернулся в кабинет.

Садись.

Играя пером в руке, его взгляд мелькал...

Мгновение спустя он поднял трубку стационарного телефона на своем столе, нажал клавишу и вызвал к себе Пэн Хао.

Пэн Хао был одет в белый жилет, а его тело было чрезвычайно мощным и взрывным в своих мышцах.

Он стоял перед Лу Ли, на его лбу выступили капельки пота.

"Что ты только что делал?"

Спросил Лу Ли, глядя на Пэн Хао с восстановленным спокойствием.

"Проводит спарринг с Чжан Сяо..."

Пэн Хао ответил.

"Ты выиграл или проиграл?"

Лу Ли улыбнулся.

"Проиграл!"

Пэн Хао опустил голову.

В спаррингах с Чжан Сяо он всегда был немного менее безжалостным, причина должна быть в том, что он не видел крови.

Чжан Сяо рассказал ему, что когда он был солдатом спецназа, он выполнял задание за границей на границе и вступил в кровавую схватку с наркоторговцами.

"Ну..."

Лу Ли кивнул головой.

Он откинулся в кресле и посмотрел на Пэн Хао.

Спустя долгое время Лу Ли сказал.

"У меня есть задание, которое ты должен выполнить".

"Вы говорите..."

Пэн Хао выпрямился и ответил.

"Я хочу, чтобы ты зашел на....".

"Убей кого-нибудь!"

Лу Ли сделал паузу, затем его глаза стали холодными и строгими, и он произнес одно слово.

Услышав слова Лу Ли, зрачки Пэн Хао сузились, а дыхание внезапно стало резким...

Глаза Лу Ли спокойно смотрели на Пэн Хао.

"Увидеть кровь" - это то, что рано или поздно придется испытать Пэн Хао.

Если же он не сможет его преодолеть, то ценность Пэн Хао сильно уменьшится, а дальше Лу Ли будет тренировать кого-то другого.

Лу Ли не заставили долго ждать.

Пэн Хао глубоко вздохнул, выражение его лица заставляло его вновь обрести самообладание, когда он отвечал.

"Да!"

"Поскольку это первый раз, я дам вам стократное ускорение процесса на протяжении всего процесса".

Лу Ли удовлетворенно кивнул и добавил.

С ускорением в сто раз, не говоря уже о тренированном Пэн Хао, даже обычный человек без рук превратился бы в ужасающее существо, убивающее людей, как цыпленок.

"Время, просто..."

Лу Ли посмотрел на время, затем сказал: "Через семь часов".

Сейчас было шесть часов вечера, через семь часов - час ночи.

Это было хорошее время для "убийства".

"Сначала ты иди и приготовься".

Услышав слова Лу Ли, Пэн Хао ответил и вышел из кабинета.

Лу Ли встал и выглянул в окно...

Он не знал, что может сделать с ним этим Чжоу Ханьян, но Лу Ли не собирался давать ему такой шанс.

Может быть, этот Чжоу Ханьян был и хорошим человеком и не собирался ничего делать, так что давайте скажем, что это была "случайная смерть"...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Пэн Хао вышел из кабинета Лу Ли.

Шагая, он снова и снова приводил в порядок свое дыхание....

Говоря об этом, кажется, что "убить кого-то" очень просто, но для Пэн Хао все еще необходимо победить психологическую силу.

Вы знаете, более полумесяца назад он тоже был обычным человеком, страдающим неизлечимым раком.

Сначала иди в тренировочный зал и собери свои вещи.

"Пэн Хао!"

Чжан Сяо, отставной солдат спецназа, сидел за столом вещания, ожидая Пэн Хао. Когда он увидел, что Пэн Хао вошел, он быстро позвал на ужин.

"Брат Чжан, мне нужно кое-что сделать, давай потренируемся в следующий раз..."

Пэн Хао медленно поднял голову, чтобы посмотреть на Чжан Сяо. Он выдавил улыбку и сказал.

Увидев противоположное желание Пэн Хао, Чжан Сяо спрыгнул с лошади и подошел к Пэн Хао.

"У тебя есть миссия?"

-Прошептал Чжан Сяо.

В эти дни в старом здании Чжан Сяо уже давно заметил много неправильного....

Вот лишь некоторые из них: он каждый день тренирует Пэн Хао.

Способность Пэн Хао начинать и осваивать любые навыки все еще слишком быстра.

Это не то, что можно объяснить просто с помощью предложения "талант" или "Небесная компиляция".

В таких областях, как бокс, скалолазание со стрельбой, многие из его методов требуют длительных упражнений, чтобы развить навыки мышц, и таким образом достичь своего пика.

Развитие этого зависит не от таланта, а от времени, но для Пэн Хао это все равно занимает день или два.

"Брат Чжан!"

"Ты не должен спрашивать..."

Чжан Сяо сразу все понял.

"Хочешь убить?"

Но как только его голос понизился, он поднял голову и снова спросил без всякого знака.

Услышав слова Чжан Сяо, зрачки Пэн Хао расширились, но затем он сказал: "Как это может быть возможно! Брат Чжан, о чем ты думаешь?..."

Сказав это, Пэн Хао опустил голову и собрал свою сменную одежду и кое-какие мелочи.

Все они были сложены в рюкзак, а рюкзак был на одном плече.

"Брат Чжан, я ухожу первым, и увидимся позже."

Проходя мимо Чжан Сяо, Пэн Хао махнул рукой, последовал за ним и вышел из тренировочного зала.

Позади него Чжан Сяо торжественно посмотрел, понимая, что Пэн Хао должен уйти.

Пэн Хао было трудно отрицать это, но в тот момент его зрачки расширились, тело было сильно истончено, а основные группы мышц на его теле находились в состоянии напряжения.

Рот может лгать, но человеческое тело не может этого понять. По крайней мере, Пэн Хао пока не может это сделать.

Чжан Сяо не собирался останавливать это, и он знал, что не сможет остановить это.

Я надеюсь, что Пэн Хао сможет сохранить самообладание и не сделает ничего, что причинит вред миру.

...

Он вышел из тренировочного зала.

Пэн Хао, направился в комнату.

Поставил рюкзак на землю...

Взял чистое полотенце и повернулся, чтобы пойти в ванную.

На самом деле вода там была не только теплая, но и согревающая.

Капельки воды согревали волосы и тело...

"Фух!"

"Фух!"

"Фух!"

На самом деле вы можете найти множество людей, которые не в состоянии получить хорошую сделку по многим вещам.

"Место должно было быть подготовлено уже давно...".

"Я не единственный, у кого есть жизнь.

"Я - нож в руке господина, и я буду убивать там, где мне нужно....".

Прошептал Пэн Хао.

Он закончил принимать душ, подошел к зеркалу, руки подпирали раковину, он поднял голову яростно, глядя на зеркало, пара глаз были чистыми и острыми.

На самом деле одинокий волк вновь приглашен в тело Пэн Хао.

Психологическое концентрирование завершено.

Пэн Хао все еще немного нервничает, но еще в пределах допустимого...

Он вытерся.

Первое, что нужно сделать, это подготовиться к вечернему заданию.

Ночное белье было полностью черным...

Пара черных перчаток, плотно прилегающих к его коже...

Черная шляпа для предотвращения выпадения волос...

Черная маска...

Легкая прогулочная обувь...

Выбирая оружие, Пэн Хао сделал небольшую паузу, чтобы подумать, и через несколько мгновений его взгляд остановился на военном кинжале длиной около одного фута двух дюймов.

Первое оружие - 100-кратное ускорение времени, а второе - кинжал, которого достаточно для выполнения задания.

Кинжал привязан к поясу.

Собрав вещи, Пэн Хао облокотился на спинку кровати, достал фотографию из соседнего ящика и посмотрел на нее.

Эта фотография - единственная фотография Пэн Хао, на которой изображены он, его брат и две сестры, а также отец и мать.

Когда до шести часов, о которых говорил Лу Ли, оставалось восемь минут, Пэн Хао открыл дверь своей комнаты и прошел в кабинет, где находилась Лу Ли.

От шести часов, осталось всего тридцать секунд, и Пэн Хао сейчас находится за пределами кабинета Лу Ли.

Дверь в кабинет не была закрыта.

Пэн Хао стоял сбоку от двери, заглядывая внутрь.

В кабинете у Лу Ли глаза в золотистой шелковой оправе, чистые, как у вежливого ученого. Он серьезно смотрел на большую книгу в своей руке...

Спустя мгновение.

Лу Ли поднял голову и взглянул на Пэн Хао.

"Ты здесь."

-Сказал Лу Ли с нежным выражением лица и улыбкой.

Говоря об облаках, он взглянул на время, которое было ровно в шестом часу.

"Пойдем..."

Лу Ли взял книгу, встал и сказал:

Из гаража старого здания выехал обычный черный "Фольксваген Лавида".

Школа социальных наук Университета Фудань.

Пэн Хао был за рулем, Лу Ли сидел на заднем сиденье машины, он открыл окно машины, почувствовал ночной ветерок волшебного города и посмотрел на пейзаж по обе стороны дороги.

В районе Центрального делового района, который находится очень близко от района Цзюцзяньтан Цзицзянь, машина остановилась.

Они зашли в кафе "Полуостров", которое открыто 24 часа в сутки.

"Эти люди...Не оставляй ни одного..."

Лу Ли дал Пэн Хао задание:

"Я жду тебя в кафе "Полуостров"..."

-Снова сказал Лу Ли.

В голове промелькнули слова:

"Пожалуйста, выберите время ускорения"

"Сто раз."

Лу Ли отбросил часть своей временной области далеко на Пэн Хао.

Пэн Хао открыл папку с документами и записал информацию одну за другой в море видимости.

"Продолжай..."

Через некоторое время Лу Ли сказал:

Пэн Хао почувствовал это на некоторое время, а затем поспешил прочь.

Он быстро растворился в ночи, шагая со скоростью в сто раз большей.

"Лунный свет сегодня действительно хорош."

Лу Ли взглянул на небо, затем вошел в кафе "Полуостров"  с книгой в руке.

"Дайте чашечку капучино, спасибо."

Лу Ли, одетый в ветровку цвета хаки, встал перед девушкой, и тихо сказал.

Дал денег.

Лу Ли поднялся на второй этаж и сел у окна.

Он был серьезен, когда сел и начал читать книгу.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В черной маске...

Прогулка была «в сто раз быстрее»...

Для Пэн Хао в этот момент все в мире, похоже, вошло в состояние запрета...

Машины на обочине дороги движутся вперед со скоростью 0,083 метра в секунду; разрозненные прохожие идут со скоростью 0,01 метра в секунду.

Разные вещи висели в воздухе, но не падали...

Предупреждающий звук, доносящийся до ушей, очень медленный!

«Это такая великая сила...»

«Итак, Моррис прав, мистер Ли - единственный настоящий бог в этом мире».

Он входит в это состояние каждый день, но Пэн Хао все еще шокирован этим.

Он подошел к позиции, отделенной дорогой от Цзюцзендана, остановился в тени, его глаза были плотно сжаты...

Цзюцзяньтан, граничащий с Парком века на западе, Чжанцзябангом на юге; дизайн номеров воспроизводит китайские архитектурные традиции и архитектурные потребности в «глубоком внутреннем дворе»...

Каждый набор домов окруженных стенами высотой 3,5 метра...

Сообщения в последний раз подтвердились в Тэнхае.

Пэн Хао глубоко вздохнул, затем шагнул вперед к области рук.

Что касается хорошо охраняемого поля, для Пэн Хао в состоянии ускорения в сто раз это было все равно, что войти в ничейную землю.

Прибыл, как на прогулку по неторопливому двору после еды, и направился в Цзюцзяньтан.

Согласно информации, он начал поиски Чжоу Ханьяна, расположенного вдоль реки...

Войдя за высокую стену, в глазах Пэн Хао была настороженность...

Сначала он осторожно обогнул поворот и оглядел здание...

Часто востребованное место на заднем дворе, боковое окно наполовину открытое и наполовину павильон...

Надел перчатки и шляпы.

Прошел шаг за шагом и свернул в сад...

В саду стояла кавказская овчарка!

Он нашел Пэн Хао, но для Пэн Хао его сопротивление слишком медленно!

Пэн Хао положил руку себе на талию, прикоснулся к военному кинжалу...

Подойдя к псу, который только что тихо открыл глаза и сделал несколько движений, он крепко сжал рот левой рукой и без колебаний ударил его правой рукой!

"Вуф!"

Наконечник ножа пронзил шею, и красная кровь мгновенно стала знакомой телу Пэн Хао, и даже на его лице, кровь стекала по его глазам.

Он держал рот, пока пес не потерял последнюю каплю жизненной силы.

Глаза Пэн Хао не дрогнули...

Он встал и подошел к кровати...

Его рука просунулась сквозь щель в оконной раме и добралась до боковой двери рядом с ней...

По прибытии произошел небольшой "щелчок"...

Боковая дверь была открыта.

Пэн Хао вошел в дом...

Притормозил и огляделся...

У входа на лестницу Луогу была свободная комната. Пэн Хао подошел и осторожно положил руку на дверную ручку, только чтобы обнаружить, что дверь не заперта.

Итак, дверь открылась.

Это комната...

В номере две кровати расположены бок о бок, номер чистый и хорошо обставлен...

На каждой из двух кроватей спали двое мужчин со здоровыми животами.

Пэн Хао подошел к кроватям и посмотрел на спящих мужчин...

"Цель три и цель четыре".

Взгляд Пэн Хао вспыхнул.

Эти два человека были двумя целями расследования Лу Ли.

Пэн Хао не колебался...

Как и раньше...

Левая рука проникает ко рту, за ней следует правая рука, которая режет горло!

Тело последнего было плотно прижато, чтобы не дать ему двигаться...

Мужчина на кровати рядом с ним был разбужен, когда "Цель 3" перестала двигаться...

Мужчина поднял голову и увидел темную тень на кровати рядом с собой!

Но он не мог видеть пару холодных глаз.

Черные тени были подобны вспышке, и теперь они были перед его телом!

Кинжал холодным светом разрезал его шею, и кровь выстрелила...

Фактический человек, который когда-то был международным топ наемным солдатом с сильным телом.

Если бы Пэн Хао и другие пошли к воротам один на один, их, возможно, было бы трудно...

Но при ускорении в 100 раз, убить их, как убивают курицу...

В заснеженном поле было очень тихо.

Не было слышно ни единого звука.

Пэн Хао не ушел сразу, он обыскал комнату.

В ящике рядом с ним спокойно лежали два черных пистолета...

Пэн Хао не пошевелился, в этом не было необходимости...

Потом положил их мобильные телефоны и несколько фрагментов информации в прозрачный пластиковый пакет...

Он ступил на ступеньку винтовой лестницы.

Вскоре он стоял перед спальней главы...

Дверь в главную спальню была заперта, приложив усилие она открылась...

Пэн Хао сделал шаг назад и посмотрел налево и направо. Затем он вошел в боковую спальню рядом с ним, посмотрел на нее, и вошел в главную спальню.

В главной спальне стояла большая кровать...

У кровати два человека - "цель один" и "цель два".

Возможно, это был силуэт Пэн Хао, который загораживал лунный свет...

Внезапная темная тень внезапно разбудила Чжоу Ханьяна.

Однако его движения были слишком медленными...

Чжоу Ханьян, с открытыми глазами и телом, знающим, как двигаться, был слишком ясен в глазах Пэн Хао...

Сначала он закрыл рот левой рукой, а правой держал кинжал. В воздухе вспыхнул холодный свет...

Увидев предупреждение "Эй, Чжао"...

Рядом с Чжоу Ханьяном, Чжао Манджи была одета в легкую и прозрачную одежду...

Используйте те же средства для решения проблемы...

В Цзинцзянь на берегу реки Пэн Хао остался жив.

Кажется, что весь процесс занимает много времени, но если исключить ускорение, во внешнем мире еще не прошло «ни одной минуты». Точнее, во внешнем мире, только что прошло двадцать секунд.

Пэн Хао нашел две части информации в прикроватной тумбочке Чжоу Ханьяна.

Он взял их в руку, перевернул, его глаза были немного холодными...

Одна часть информации о "Ян Чжэньэр", а другая часть принадлежит "Лу Ли".

Уберите информацию и уберите комнату...

Мобильные телефоны и документы...

Пэн Хао взял сумку и собрался уходить.

Он нашел камеру с красной наклейкой на ней...

Все равно...

Он шел прямо, через главный вход...

Пэн Хао открыл дверь, шагнул вперед и покинул это место.

Высшие полицейские чины этого волшебного города никогда ни о чем не узнают, а Пэн Хао ушел.

"Ноль."

Кофе с Полуострова.

Лу Ли, который читал книгу, включил свой мобильный телефон.

"Готово."

Из программы Клуба долголетия было отправлено сообщение.

Лицо Лу Ли было умиротворенным, на нем играла улыбка.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли закрыл книгу и закончил читать "метод кабуки" в своей руке.

Он встал, сжимая в руках свою книгу, и приготовился уходить.

Молодой кассир посмотрела в сторону входа в здание, увидела уходящего Лу Ли, улыбнулась и сказала:

"Ждем ваш следующий визит".

Лу Ли услышал звук и посмотрел на кассира, остановился на месте и очень серьезно посмотрел на нее в ответ.

Кассирша остановилась и Лу Ли окинул ее очень серьезным взглядом в ответ. Только после этого он продолжил уходить, толкнул открытую дверь кафе и зашагал в ночь.

Он подошел к следующему парковочному месту, открыл дверь машины и сел на "умное" сиденье.

Пристегнул ремень безопасности, поставил ногу на сцепление, включите передачу, отпустил акселератор и открыл дроссельную заслонку...

Двигатель автомобиля зазвучал и завелся.

На дороге было не так много машин, и Лу выехал не слишком быстро, двигаясь со скоростью около 50 километров в час.

Проехав несколько улиц, он остановился на обочине.

Вскоре после этого.

В зеркале заднего вида смутно виден приближающийся смутный призрак.

За доли секунды задняя дверь пыла открыта, а затем закрыта.

На сиденье появился молодой человек в черной ночной одежде и маске.

Лу Ли улыбнулся и убрал "ускорение времени" на юношу.

Временное измерение Пэн Хао мгновенно исчезло и слилось с внешним миром.

Автомобиль плавно двигался по дороге.

Первое, что произошло, это то, что машина оказалась посреди дороги. "Как ты себя чувствуешь?"

Он посмотрел на Пэн Хао, сидящего на заднем сиденье машины.

Пэн Хао все еще был в шляпе и маске, его голова была слегка опущена, тело было плотно обтянуто костюмом, и он не произнес ни слова.

Услышав слова Лу Ли, Пэн Хао испустил долгий вздох и похлопал себя по лбу.

Ярко-красная кровь на его теле, на губах и в уголках глаз не была вытерта...

"Неплохо".

Голос Пэн Хао был немного хриплым.

"Это хорошо".

На самом деле, вы можете найти множество людей, которые уже давно работают в этом бизнесе.

"Это, из поиска по комнате..."

"Также есть еще два пистолета модели M1911..."

"Я возьму его".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Пэн Хао вытащил пластиковый пакет, передал документы, мобильные телефоны и различную информацию, которую он достал.

Лу Ли держал руль одной рукой, другой рукой взял большой пакет.

После того, как машина проехала некоторое время, Пэн Хао сказал:

"Сэр, можно я поведу".

"Нет, ты отдохни".

Он сел за руль и уже собирался въехать в туннель, как Лу Ли посмотрел на туннель и ответил.

Через сорок минут.

Автомобиль въехал в медицинскую школу Фуданьского университета.

Машина была припаркована в гараже.

"Сделайте перерыв в тренировках и отдохните несколько дней".

Сказал Лу Ли.

"На этой карте миллион, возьми его и купи все, что хочешь".

"Пароль - 123 456".

"Не взваливайте на себя никакого психологического бремени, те люди этого заслуживают."

Лу Ли достал из кармана еще одну банковскую карту, которую он давно приготовил, и вошел внутрь.

Передав карту банка Пэн Хао, Лу Ли развернулся и пошел наверх.

Он поднялся на пятый этаж и вошел в кабинет.

Поместив пакет на стол.

Он подошел к фонтанчику рядом с ним, набрал себе стакан питьевой воды, и выпил половину одним глотком.

Сев на свое место, он с подозрением посмотрел на сумку.

Он открыл сумку и распаковал все предметы.

Во-первых, было шесть мобильных телефонов, четыре Apple и два Huawei;

Три ноутбука, все ноутбуки Apple;

Два флэш-накопителя USB;

Остальное цифровое оборудование:

Документы, пять папок...

Лу Ли поочередно открыл свой мобильный телефон и убедился, что все они требуют проверочного кода.

Он перестал двигаться и собирался подождать до завтра, чтобы отдать их все Морису, чтобы Морис мог прочитать и скопировать информацию, находящуюся внутри.

Он протянул руку и взял папку.

Открыл файл.

При виде первого документа брови Лу Ли взлетели вверх.

"Имя: Ян Чжэньэр".

"Возраст: 27 лет"

"Год рождения: 23 июля 1992 г..."

Второй документ.

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 27 лет"

"Год рождения:29 марта 1992..."

Лу Ли закончил читать все документы слово за словом, он закрыл документы, откинулся на спинку стула, его глаза мерцали.

Первое, в чем вы можете быть уверены, - это то, что вы приняли правильное решение, сделав первый шаг в этот раз.

Второй урок, который необходимо было усвоить, касался "защиты" своих данных и информации.

Однако Лу Ли не волновало, что другие будут его расследовать.

Потому что, действительно, он был бесстрашен...

Но если в дело вовлечена семья, это большая головная боль.

Я могу только попросить Мориса помочь мне скрыть как можно больше информации".

Мне все еще нужно время.

Завтра, вероятно, все высшее общество Волшебного города будет в шоке из-за этого, верно?"

Первое, что вам нужно сделать, это взять свои мысли в кулак и откинуться на спинку кресла, - он с игривой улыбкой посмотрел в окно.

В старом здании, спальня Пэн Хао располагалась на втором этаже.

Вернувшись в свою комнату, он собрал одежду, которую носил сегодня, свою маску, шляпу, все, и приготовился уничтожить их завтра.

Затем он вошел в туалет и смыл кровь.

Он только что закончил сушить волосы и вытирал их сухим полотенцем.

В дверь комнаты постучали.

Пэн Хао, обнажив грудь, подошел и сразу же открыл дверь.

Увидев своего инструктора Чжан Сяо, несущего несколько банок пива, а также несколько утиных полостей, скрытых голов, барбекю.

"Хочешь поесть?"

Спросил Чжан Сяо.

"Да".

"Тогда держи."

Чжан Сяо зашел в комнату, два человека перекинулись парой слов, сидя на полу балкона.

"Давайте сначала выпьем".

Чжан Сяо поднял пиво.

Они оба набрали полный рот охлажденного пива, Пэн Хао испустил долгий вздох облегчения.

"Первый раз, какие ощущения?".

Чжан Сяо спросил, не подумав, и вдруг.

"Все..."

Как только Пэн Хао собрался ответить, он отреагировал.

С суровым выражением на лице он серьезно посмотрел на Чжан Сяо.

"Брат Чжан, я все понимаю, но тебе лучше не переходить черту."

Пэн Хао поставил пиво на стол с легким предупреждением в голосе.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 62: «Странно» 


На следующий день.

Секретарь Чжоу Ханьяна, Чжан Нань, находилась в вестибюле офисного здания Промышленной группы Beidu, теребила в руках мобильный телефон, ходила взад-вперед, ее лицо было озабоченным.

Ее взгляд время от времени выглядывал за пределы здания.

Сегодня утром Чжоу Ханьян должен принять участие в важной совместной встрече, на этой встрече могут решаться вопросы, связанные с сотнями миллионов юаней.

Встреча может даже определить движение дальше.

Но вот уже восемь часов, а от Чжоу Ханьяна не слышно ни слова.

С полчаса назад Чжан Нань звонила по номеру телефона своего босса и по номеру телефона его телохранителя.

Но...

...

"Секретарь Чжан, доброе утро!"

"Чжан, что случилось, в чем дело?"

Чжан Нань - большой секретарь со стороны Чжоу Ханьяна, статус в группе не низкий, в это время в зал из зала промышленной группы Beidu входили и выходили сотрудники.

Рабочие, увидев секретаршу Чжан, поприветствовали ее.

Чжан Нань ответила несколько раз.

Она взглянула на время на своих часах и торопливо вышла из вестибюля.

Она приехала в подземный гараж и села в свою красную "Ауди".

Пристегнув ремень безопасности, она нажала на педаль газа и начала движение в сторону "Зала девяти комнат".

Через тридцать минут или около того.

Машина остановилась перед охраной.

Чжан высунула голову и показал свою личность.

Будучи секретарем Чжоу Ханьяна, и даже втайне имея более интимные отношения, Чжан также часто входит и выходит из "Дома Ханьяна".

После подтверждения ее личности она была вскоре впущена.

Автомобиль был загнан в гараж.

Чжан вышла из машины, наступила на каблуки и пошла к дому Чжоу Ханьяна.

Она вошел в ограду.

Она остановилась на своем пути...

Просто показалось, что сегодня все выглядит несколько необычно спокойным!

Чувство, что что-то не так, мгновенно нахлынуло на нее!

Первое, что вам нужно сделать, это подойти к двери и позвонить в нее...!

Звонок в дверь продолжал отдаваться эхом в комнате, но не было ни звука ответа.

Чжан Нань сделала несколько шагов назад.

Нужно прогуляться, чтобы взглянуть.

Она пошла по гравийной дорожке и дошела до задней части сада.

Задняя дверь в сад, открытая...

Приближается.

Глаза Чжан Нань заметили Кавказскую Овчарку, раскинувшую большую часть своего тела внутрь питомника!

Кавказская Овчарка на земле, из его тела, полного крови...

Первое, что вам нужно сделать, это хорошо понять, во что вы ввязываетесь.

Через несколько десятков секунд прибыла команда охраны из Девяти комнат.

Большинство членов этой команды охраны - ветераны спецназа, на чьих руках кровь.

Когда их глаза посмотрели на "овчарку" на земле в саду, они лишь "слегка" предупредили, сказав, что люди в доме вероятно, были уже мертвы.

Пес был прикован цепью...

Никто из них не сказал бы, что может убить собаку голыми руками.

Но сейчас, этот свирепый молодец, просто так спокойно лежал с мозгами на земле...

На самом деле "Ван Цзюнь!"

Тяжелый взгляд мужчины средних лет, у которого из угла глаза торчал нож.

Затем он поднял голову, обращаясь к команде, молодой человек, высокий голос сказал.

"Да!"

"Вчера вечером именно вы были на дежурстве..."

"Ваша команда, слышали ли вы какие-нибудь странные движения?"

Мужчина средних лет спросил глубоким голосом.

"Нет".

"Я совершенно уверен".

Молодой человек, которого звали Ван Цзюнь, выпрямился и ответил.

Когда его слова упали, лица всей команды охраны стали еще более уродливыми.

"Сшоу Фу, повернись и посмотри".

Мужчина средних лет посмотрел на другого, стройного, подвижного юношу, и сказал.

Волкоподобный юноша ловко проскочил в сад.

Оставив дверь в сад открытой, он опустился рядом с конурой и прощупал рану...

"Голова".

"Только одна смертельная рана, при убийстве!"

Тонкий волчий юноша громко сообщил об этом.

Прошлой ночью не было слышно ни звука, это первое.

Второе, когда столкнувшись с такой крупной собакой, как Кавказская Овчарка, одним ударом убить.

"Что-то не так".

Мужчина средних лет произнес фразу.

"Вызовите полицию".

Он последовал за ним и сказал.

У секретаря Чжан побелело лицо, ноги стали мягкими.

"Пойдемте в дом".

"Все снимайте."

Мужчина средних лет, глядя на Бу Вана, отдавал приказы один за другим.

Позади него молодой человек, которого звали Бу Ван, достал из сумки фотоаппарат и включил кнопку записи.

Группа вошла в дом.

Было тихо и очень чисто...

Не было никаких признаков того, что кто-то пробрался внутрь.

При виде этого у мужчины средних лет зашевелились волосы.

Для него, побывавшего на Ближнем Востоке, было легко убить человека, но сделать это, не оставив следов...

Он не мог этого сделать, и даже не мог представить, как он мог бы это сделать.

"Кто-то есть в спальне?"

Группа стояла перед дверью для прислуги у входа, а мужчина средних лет посмотрел на Чжан Нань и спросил глубоким голосом.

"Есть... Есть!"

"Здесь должны жить два охранника моего босса".

Чжан проглатывала свои слова и заикалась.

"Открой дверь".

Сказал мужчина средних лет, глядя на подчиненного.

Стройная фигура молодого человека шагнула вперед, рука мягко легла на ручку, небольшое усилие - и дверь открылась.

Толпа вошла в спальню.

Кровать в спальне, два тела на кровати, кровать, кровь...

Два тела лежат на кровати, все в крови.

"Кинжалом по горлу".

Посмотрев на человека, сказал.

"Иди".

"Наверху".

Мужчина средних лет выдохнул, его выражение лица было тяжелым, как вода, он не стал продолжать смотреть, а повернулся и сказал глубоким голосом.

...


Главная спальня.

Дверь также была открыта сразу же.

Чжан Ханьян, председатель промышленной группы Beidu, и его любовница Чжао Ичжи были мертвы на кровати.

Оставалась только одна смертельная рана.

В главной спальне вся команда охраны погрузилась в мертвую тишину.

Эти охранники, повидавшие немало смерти, убивали, в какой-то момент начали бояться.

Секретарь Чжан Нань, как лужа грязи, сидела на полу.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 63: «Оповещение о талантах 1-ого уровня» 


Получив тревожную информацию и узнав, что участниками расправы стал председатель известной промышленной группы Beidu: Чжоу Ханьян и знаменитая кинозвезда, сразу же привлекли внимание.

Сразу же была создана группа экспертов, и в "Цзюцзяньтан" был отправлен полный грузовик.

Цена любого здания в Цзюцзяньтан в Волшебном Городе составляет более 100 миллионов юаней, а люди, живущие здесь, - все известные личности во всем городе.

Когда машина въехала в Цзюцзяньтан, она остановилась перед домом Чжоу Ханьяна вдоль реки.

Новость об убийстве Чжоу Ханьяна, и его любовницы Чжао Манджи мгновенно взорвалась во всех кругах высшего общества!

Это вызвало большой переполох!

Все ведущие магнаты были в движении!

Личность Чжоу Ханьяна не была обычной.

Он происходил из семьи Чжоу, второй по старшинству в своем поколении, а его старший брат был главой семьи Чжоу в этом поколении, и он тоже занимал высокий статус в семье, имея влияние в основном в деловых кругах.

Рыночная стоимость промышленной группы "Beidu" при нем составляла более десяти миллиардов долларов!

Чжоу Ханьян даже в высших кругах Волшебного города входит в число немногих лучших.

Один из крупнейших предприятий недвижимости, а также крупнейший конкурент Beidu Group в регионе Цзянсу и Чжэцзян, председатель Red Leaf Group в Волшебном городе, Чжан Ляньюй, проводил совещание.

В данный момент.

Вошел секретарь Чжан Ляньюя, и что-то прошептал на ухо первому.

Он увидел, что Чжан Ляньюй, который всегда выглядел нормально, который не изменит цвет кожи даже перед обрушением горы, вдруг стал выглядеть тяжелее.

Он кивнул головой.

"Это все для сегодняшней встречи, об остальном поговорим в следующий раз".

Чжан Ляньюй сказал, встал, его лицо стало серьезным, и он вышел из конференц-зала.

Его секретарь передал Чжан Ляньюй документы для сбора.

Хотя несчастный случай с Чжоу Ханьяном был хорошим событием для него и его Red Leaf Group, Чжан Лянюй не был рад этому.

Бизнес - это одно, мы должны конкурировать друг с другом.

Но главное, что Чжоу Ханьян был убит без единого слова!

Другими словами, если Чжоу Ханьяна можно было легко убить, то... Чжан Лянюя можно было убить так же легко!

Чжан Лянюй вернулся в свой кабинет и набрал номер несколько раз подряд.

Ван Давэй, председатель Yellow River Group, лидера индустрии производства мотоциклов в Китае, также с рыночной стоимостью в десятки миллиардов долларов.

Он живет рядом с домом Чжоу Ханьяна в Волшебном городе, которые находятся недалеко друг от друга.

Услышав новости, Ван Давэй первым делом набрал номер телефона соответствующих людей, чтобы узнать больше о случившемся.

Когда он узнал, что Чжоу Ханьян вместе со своей любовницей и Кавказской Овчаркой были убиты без единого звука, лицо Ван Давэя позеленело.

Первое, что он сделал, это переехал в Цзюцзяньтан.

10-миллиардное предприятие, Группа Чжун Шэн...

Босс Weibo...

Группа "Wahaha".

Большие люди один за другим углубляются в новости.

Номер телефона полицейского управления Волшебного города снова и снова называл гигантов, чтобы оказать давление, и верхний эшелон руководства города сосредоточился на этом.

Начальник полицейского управления торопился.

Изначально там была видеокассета, но ее забрал кто-то из столичной семьи Чжоу.

Кроме этой записи, они пока не нашли никаких улик.

Самое невероятное и необъяснимое для ответственного лица, а также всех соответствующих экспертов уголовного розыска - это время смерти покойного согласно протоколу вскрытия.

Коронер сказал, что, включая собаку, четыре человека и собака умерли в одну и ту же минуту.

Как это возможно?

От сада до спальни на первом этаже и до спальни хозяев на втором этаже, даже не делая ничего, кроме беготни, ушло бы больше минуты!

...

Конференц-зал семьи Ронг в Волшебном городе.

Семья Ронг также получила эту новость.

Они использовали свои связи и знали в деталях все моменты происшествия.

На самом деле вы можете найти множество людей, которые уже давно работают в этом бизнесе.

"Помнится, на днях господин Лу ходил на свадьбу семьи Сонг вместе с Гуоань, верно?"

"На свадьбе у тех людей, похоже, возник конфликт с женщиной-компаньонкой господина Лу...".

Ронг Чжицюань сказал глубоким голосом.

"Нам нужно детально разобраться в инциденте".

Рука Ронг Чжицзяня лежала на столе заседаний, указательный палец правой руки бессознательно постукивал по столу.

Ронг Чжицзянь подошел к внешней стороне конференц-зала, и дворецкий Пан, охранявший дверь, подал голос.

Через десять минут Ронг Гуоань рысью вошел в конференц-зал.

"В то время, когда я увидел, как мистер Лу отправился на поиски последнего старого ученого, я пошел в гостиную отдохнуть."

Позже я услышал, что спутница господина Лу случайно пролила чашу красного вина на тело Чжао Манджи...".

Ронг Гоань немного нервничал, говорил одно за другим.

"На этот раз вы должны понять, так как вы знаете, что господин Лу уехал, должен взять на себя ответственность присматривать за его спутницей."

Услышав слова предка, Ронг Гоань опустил голову.

"Хорошо то, что господину Лу все равно, так что на этот раз все в порядке".

"Если будет следующий раз, даже если господин Лу не обвинит меня, я все равно буду наказан по семейному закону!"

"Ты можешь спуститься первым".

Ронг Иё сказал глубоким голосом.

Ронг Гоань вздохнул с облегчением, поспешно жестом подозвал нескольких семейных правителей в комнате и удалился.

Когда дверь в конференц-зал была закрыта.

"На свадебной церемонии, поскольку господин Лу сказал, что пощадит Чжао Манджи, он, должно быть...".

"Но, опять же, что-то подобное появилось в письме...".

"Так и должно быть".

Ронг Чжицюань кивнул головой.

"Тот, что не знает границ..."

"С этими людьми, как они смеют вторгаться к господину Лу?".

Ронг Иё сказал.

"Информация господина Лу в эту эпоху, мы должны взять на себя инициативу, чтобы помочь ему прикрыть ее...". _

Предложил Ронг Чжицюань.

Конференц-зал семьи Сун.

Члены семьи вели тайную беседу в кабинете.

"Тяжелый груз".

Я уже предупредил ее.

Они догадались о проходе, подобно в семье Ронг.

"Этот Чжоу Ханьян не достоин смерти".

"Главный вопрос сейчас в том, будет ли господин Лу сердиться на нашу семью Сун из-за этого?

Главная проблема в том, чтобы господин Лу не рассердился на нашу семью из-за этого вопроса, - с уродливым лицом сказала Сун Шишионг.

"Когда формальности с офисным зданием будут завершены, мы лично отправимся к Лу Ли".

"Господин Лу должен иметь личность в каждой эпохе".

"Его личность в нынешнюю эпоху не должна нарушаться по желанию".

Сун Тиру сказал.

Семьи Сун и Ронг провели мозговой штурм, чтобы найти дыры в профиле Лу Ли.

...

Медицинская школа Фуданьского университета.

Лу Ли сидел в саду прямо перед старым зданием, греясь в лучах раннего утреннего солнца и рассматривая книги с тихим взглядом просветления.

В настоящее время.

Старое здание, третий этаж.

Компьютерный поиск талантов выдал сигнал "Уровень 1 (высший уровень)!"

Это предупреждение выдается только в том случае, если система обнаруживает талант высшего уровня (уровень 9 или выше), который переживает серьезный физический кризис.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 64: «Человек 10-ого уровня»  


В комнате безостановочно гудел и работал холодный электрический мейнфрейм, холодное свечение исходило от жидкокристаллического экрана, и всевозможная информация быстро и автоматически обрабатывалась...

В центре этого был Роберт Таппан-Морис - словно император в мире компьютеров.

Он просматривал шесть мобильных телефонов, три портативных компьютера и различные цифровые устройства, которые Лу Ли вернул ему не так давно.

Брандмауэр этих телефонов был слишком низким в глазах Мориса...

Он перенес и сохранил все данные, рассортировав их по категориям, готовый подождать некоторое время, а затем передать их Лу Ли.

Но в этот момент в комнате внезапно раздался сигнал тревоги самого высокого уровня, разбудив Мориса!

Сознание Мориса на три секунды остановилось, но он не отшатнулся...

Через несколько мгновений глаза Мориса расширились, и он тяжело задышал!

Стул со шкивами, на котором он сидел, вдруг оказался рядом с компьютером!

Рука лежала на клавиатуре, и он услышал звук "стук"...

Фактически, вы можете найти много людей, которые не могут получить многого.

Десятый уровень человеческих способностей, если его поместить в область военную, то он может возглавить дивизию; а если его поместить в область биохимических разработок, то продукты его исследований способны спасти или уничтожить миллионы людей...

"О, Боже!"

"Это человеческая линия 10-го уровня!"

Глаза Морриса сканировали информационную сетку, его лицо было потрясено, а рот встревожен.

"Имя: Тан Чжаоруй".

"Возраст: 102 года".

"Область экспертизы: Биоплан, Вирус, Иммуноплан".

"Страна происхождения: Китай"

Взносы:

"Текущее состояние: в критическом состоянии, в больнице "Волшебный город Руиджин", связанной с Транспортным университетом Волшебного города"

Моррис бегло просмотрел информацию, осознал важность дела и, не решаясь медлить, встал.

Затем он побежал в комнату.

Пройдя конец коридора, в боксерском зале Пэн Хао и Чжан Сяо кулак к кулаку, сражаясь до смерти...

Первое, что вам нужно сделать, - это хорошо понять, что вы делаете.

Но после прошлой ночи, Пэн Хао понял, что действия должны быть чистые и резкие, двигаться точно, чтобы не заплатить жизнью.

"Два сумасшедших".

Уголок глаза Морриса случайно промелькнули.

Он побежал к персиковому здания и быстро спустился вниз.

Он поднялся на первый этаж.

Моррис увидел, что Лу Ли сидит в саду и спокойно читает книгу.

Рядом с Лу Ли стояла прекрасная Тан Яньюй в белом ципао, на котором был наклеен светло-зеленый цветок.

"Сэр!"

Качество Морриса - это физическое хладнокровие большинства гиков-программистов. Он побежал к дому Лу Ли, позвонил, а затем начал злиться.

На самом деле вы можете найти множество людей, которые не в состоянии получить хорошую сделку по многим вещам.

Увидев Мориса, Лу Ли дочитал последние несколько строк этой страницы, а затем поднял глаза, увидев, что у него на лбу выступил мелкий пот, а лицо покраснело. Моррис с нежным выражением лица сказал:

"Сэр, сбор информации после большого количества манипуляций, обнаружил, что присутствует 10-ти уровневый умирающий человек".

Моррис глубоко вздохнул и быстро сказал:

Услышав его слова, спокойное выражение лица Лу Ли тоже исчезло, и выражение его лица стало более серьезным.

Как лучший хакер в мире, который может взломать Таймс-сквер и Уолл-стрит в Нью-Йорке, Морис был оценен в общей сложности на уровне 8. Более того, чем выше интервал между уровнями, тем сложнее его пересечь. Видно, что золотое содержание этого рейтинга высокое.

Чем выше уровень, тем больше интервал между уровнями, тем сложнее пересечь стену, и видно, что эта оценка имеет содержание золота.

Человек 10-го уровня - это определенно Брилиант!

"Кто это? Где он? Какова его основная специализация?"

Вопрос вырвался из его уст, когда он сел прямо.

"Он из Китая, он в Волшебном городе, он специалист в области биологии, вирусологии и иммунологии...".

"Его зовут Тан Чжаоруй!"

"Сейчас он находится в Оружейном институте Волшебного города Руйджин, который связан с Институтом Транспортного университета Волшебного города...".

Моррис говорил одно слово за другим.

Как только Лу Ли услышал это имя, он сразу понял, кто это.

Имя тоже было ему знакомо!

Это имя было в его учебниках биологии для младших и старших классов...

Кроме того, в последнее время в некоторых коротких видеоприложениях часто фигурирует этот великий химик!

Он - достойный столп Республики!

Лу Ли внезапно встал со своего места.

Он подошел к старому зданию.

Роберт Таппан-Моррис поспешил за ним.

"Мне нужно больше информации..."

Прозвучал в его ушах предупреждающий голос Лу Ли

"Хорошо!"

Моррис сказал глубоким голосом.

За ним.

Тан Яньюй все еще работает, заботясь о дизайне.

Она выпрямила голову, наклонила свою толстую сумку и с некоторым сомнением посмотрела на спину Лу Ли.

В эти дни она полностью адаптировалась к здешней жизни и хочет быть счастливой...

Потребности Клуба долголетия в развитии - это цель всей жизни Тан Яньюй. Конечно, очень вероятно, что жизнь Тан Яньюй будет в какой-то степени заключена, в особом отряде.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 65: «Я наполовину ученик Тана» 


Лу Ли надел черную ветровку, и пошел в транспортный институт волшебного города, а конкретней дойти до больницы Руиджин Волшебного города.

"Здравствуйте, я хотел бы спросить, кто из них является подопечным учителя Тан Чжаоруй?".

Лу Ли взял корзину с фруктами и подошел к медсестре мягко улыбнулся и спросил. . На груди медсестры было написано "Сестра Тан Юэ". 

Теперь, когда здоровье Тан Чжаоруй становится все более критическим, ситуация больше не является секретом, каждый день приходят ученики, профессора, специалисты со всей страны, котоые навещают старика Тан Чжаоруй.

Каждый день здесь бывают посетители со всей страны, профессора, специалисты и студенты, которых воспитал господин Тан.

Медсестра по имени Тан Юэ не удивилась вопросу Лу Ли.

Первое, что вам нужно сделать, это осмотреть тело и понять, как оно выглядит.

Поэтому, после расспроса Лу Ли, медсестра по имени Тан Юэ не была удивлена.

"На самом деле ты ученик старика, верно?".

 Спросила медсестра Тан Юэ.

"На самом деле, вы можете найти много людей, которые не могут получить много учений."

"Я имел удовольствие прослушать несколько лекций старейшины Тана... Я думаю, что я немного ученик Тана".

"Учитывая его вклад в области биологии, вирусологии и иммунологии, можно сказать, что все студенты, приходящие сюда в течение всего дня были наполовину студентами Тана".

Лу Ли был спокоен, и он говорил одно за другим.

Услышав слова Лу ЛИ, он произвел хорошее впечатления на всех медсестер.

Это очень скромный, воспитанный, темпераментный человек, умеющий уважать учителей и преподавателей.

"Старейшина Тан находится в палате интенсивной терапии 1301".

"Так получилось, что у меня есть свободное время, позвольте мне отвести вас туда...".

Тан Юэ коротко сказала с энтузиазмом, затем встала, смотря на Лу Ли.

Она произнесла эти слова, но при этом повернулась, чтобы младшие сестры прищурились и подмигнули ей на некоторое время, а затем попросила младших сестер помочь ей принять смену.

"Пойдем".

Выражение ее лица мгновенно восстановилось, когда она посмотрела на Лу Ли.

Она прошла через многолюдный двор института, миновала здание первое здание и вошла в здание "С".

Она поднялась на лифте на 13-й этаж.

В процессе Тан Юэ продолжала разговаривать с Лу Ли, но Лу Ли был относительно равнодушен, и он не мог видеть ее эмоции, и он был готов заплатить несколько юаней, чтобы не слушать ее.

Электричество "динькает", оставаясь громким.

Они шли друг за другом.

"Напротив палаты, у дверей много людей...".

Танг Юэ коротко сказал.

"Спасибо, вы можете оставить меня здесь".

"Ты давай, займись делом..."

Лу Ли остановился, посмотрел на молодую медсестру и сказал.

Тан Юэ и Лу Ли посмотрели друг на друга, а затем она последовала за человеком, который притворился уходящим, но внимание все еще было приковано к телу Лу Ли.

"Я пойду".

Увидев, что Лу Ли смотрит на нее с нежной улыбкой, Тан Юэ снова напомнил ему.

"Пока".

Сказал Лу Ли.

"Разве ты не хочешь добавить меня в вейбо?".

Тан Юэ остановилась, ее глаза пьяно расширились, она посмотрела на Лу Ли, и уголки ее рта были немного с огорченной улыбкой, и она спросила с некоторой обидой.

"На самом деле, у меня нет никакого вейбо...".

Лу Ли улыбнулся и отказался.

Эта дама-медсестра тоже очень хороша собой. У нее может быть шесть или семь очков, что считается богиней обычных людей. Однако для Лу Ли она выглядит немного моложе, что не вызывает у него интереса.

Смысл желания был ясен в словах, и глаза Тан Юэ покраснели, и она побежала прочь.

Лу Ли стояла неподвижно, глядя в спину уходящей медсестре.

Пока спина не исчезла, он не закрывал глаза и смотрел на нее за пределами отделения интенсивной терапии 1301.

За пределами отделения интенсивной терапии 1301 уже собралось много людей, которые пришли навестить мистера Тана.

Лу Ли подошел ближе.

Несколько человек перешептывались, и когда они увидели, что Чжан Синь поднял голову и взглянул на Лу Ли. Он увидел этого молодого человека, которого никогда не видел его раньше, он отвел взгляд и не собирался выходить вперед, чтобы поговорить.

Лу Ли подошел к боковой двери, и он заглянул внутрь.

На кровати старик Тан Чжаоруй, было не понятно был ли он в коме или заснул.

Рядом с ним несколько стариков лет семидесяти-восьмидесяти, а также ты, старина Тан.

Однако, что заставило Лу Ли сомневающегося вздохнуть с облегчением, так это то, что он пришел не слишком поздно. Огонь жизни старого Тан почти погас, но ему все еще осталось достаточно времени.

Информация о данных вершины старика Тана такова:

"Имя: Тан Чжаоруй"

"Возраст: 102 года"

"Оставшийся срок службы: 23 часа, 12 минут и 39 секунд"

"Ты здесь, чтобы навестить старика?"

"Я приказала, чтобы сейчас он никого не видел, поэтому я буду очень благодарна..."

Из палаты вышла интеллектуалка средних лет. Она бросила взгляд на корзину с фруктами в руке Лу Ли, а затем посмотрела на Лу Ли с выражением обмана на лице и сказала.

"Если я не войду, просто взгляни сюда."

"Это моя благодарность старшему..."

Лу Ли вернулся в прежнее место.

"Нет, нет, я, не могу тебя впустить..."

Женщина настаивала, но, когда не смогла, смирилась.

Она попросила Лу Ли заглянуть головой в полость, а сама прошла весь путь до полостной палаты.

Лу Ли стоял в дверях, некоторое время смотрел на старика, а затем ушел.

Сейчас день, и вокруг все еще слишком много людей, так что у него нет времени действовать.

Лу Ли шел по проходу больницы, размышляя с открытыми глазами, он подтвердил мысль о том, что ему нужно инсценировать смерть старика "Тан Чжаоруй".

Он был в таком состоянии здоровья, что все знали об этом.

Конечно, он не может быть таким, как Ронг Иё и Сун Шишионг, которые могут продолжать существовать в глазах всего мира после продления своей жизни.

Если он продлит жизнь Тан Чжаоруи, то он определенно сменит личность на другую.

Это также будет этап "фальшивой смерти", который многие другие выдающиеся люди повторят в будущем.

Сначала "фальшивая смерть", затем войдите в Клуб долголетия и "появитесь" как другая личность!

Лу Ли пошел пешком в кафе.

"Здравствуйте, пожалуйста, дайте мне чашку капучино."

Лу Ли подошел к кассе и сделал один заказ.

Он сел у окна.

Официанту не потребовалось много времени, чтобы принести капучино к его столику.

Лу Ли разорвала пакетик с рафинированным сахаром, насыпала белый сахар в кофе, затем взяла ложечку рядом с ним и осторожно перемешал...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 66: «Торговец временем появился вновь» 


Наконец, за пределами палаты, расположенной в больнице Руиджин при Университете дорожного движения Волшебного города, воцарилась короткая тишина...

Фигура Лу Ли снова появилась за пределами больницы.

Его взгляд спокоен, а шаги не быстрые и не медленные. Если вы понаблюдаете за его шагами рядом с ним, вы обнаружите, что каждый шаг Лу Ли делает, на одно и тоже расстояние, кажется, будто они были измерены самой точной линейкой вечером. Совсем неплохо...

Когда он подошел к корпусу С (стационарному корпусу) Круглого двора, Лу Ли остановился, поднял голову и взглянул на крышу здания, слегка приподняв голову.

Закройте глаза, сделайте усталый шаг, ступитесь на ступеньки первого этажа, подойдите ко входу в лифт, нажмите стрелку, чтобы подняться, а затем подождите.

"Но наконец-то! "

Когда лифт прибыл, дверь лифта открылась.

Лу Ли вошел в лифт и нажал кнопку 13-го этажа...

Примерно через сорок секунд Лу Ли вышла из лифта.

Он отошел в сторону и посмотрел по сторонам, казалось бы, небрежным взглядом.

В то же время идея порождает рифму:

"Пожалуйста, выберите ускорение времени.»

"Сто раз."

В черно-белых глазах Лу Ли не было и следа волнения, и он тихо прошептал:

Царство времени быстро отделяет его от потока времени внешнего мира....

Учитывая скорость течения времени в сто раз, Лу Ли слегка расширил глаза, глубоко вздохнул и посмотрел вокруг, все было замедлено в сто раз.

Через некоторое время Лу Ли тихо закрыл и открыл глаза...

Он сделал шаг и вышел в коридор больницы, откуда ему нужно было идти в отделение интенсивной терапии 1301.

За пределами палаты 1301 никого нет.

С коридором длиной более 100 метров, судя по течению времени из внешнего мира, Лу Ли буквально промелькнул, как тень, и уже стоял за пределами отделения интенсивной терапии 1301 больницы.

В верхней части коридора академии камера вспыхнула красным светом, тихо записывая сцену перед ней.

Однако Лу Ли было все равно. Он начал смотреть в камеру, и в его бровях появилась улыбка.

В то же время в старом здании университета Фудань Роберт Таппан-Моррис находился в своем собственном компьютерном зале. Была поздняя ночь, но он все еще был в хорошем настроении...

Он манипулировал компьютером и легко подключился к комнате мониторинга в корпусе больницы Руиджин.

Запись с периодом времени мониторинга предыдущих 15 минут, где никто не проходил, был использован для замены периода времени коридора в это время.

Затем Моррис внимательно просмотрел видео с камер наблюдения в одиночестве, его единственный истинный бог "Мистер Лу"!

"ой! Бог..."

"Эм...Я тоже!"

"Ой! Единственный истинный Бог, в которого я верю, сэр!"

"Сэр, это так здорово!"

Моррис посмотрел на это широко раскрытыми глазами. В поле его зрения только что появился мистер Лу в конце коридора, а затем, в следующую секунду, мелькнула его фигура, и он стоял у двери отделения интенсивной терапии 1301!

Моррис внезапно встал от волнения, сжал кулаки и замахал ими в воздухе. Его движения сильно толкнули сиденье позади него!

Стя перед отделением интенсивной терапии 1301.

Через стекло перед дверью вы можете видеть палату.

Старый Тан лежал на кровати. На нем был аппарат искусственной вентиляции легких. С сухих ладоней его рук капали капли, а различное вспомогательное оборудование постоянно светилось красным или зеленым светом.

На краю кровати была внучка Тан Лао, которую он видел днем...

Лу Ли сделал паузу, осторожно положил руку на дверную ручку и слегка надавил...

Дверь была открыта.

Лу Ли вошел.

В одно мгновение он оказался у кровати старика.

Опустив голову и спокойно посмотрев на старика, который был на аппарате искусственной вентиляции легких.

"Имя: Тан Чжаоруй"

"Возраст: 102 года"

"Оставшийся срок службы: 07 часов 42 минуты и 19 секунд"

Когда Лу Ли появился в полдень, от продолжительности жизни старика оставалось всего 23 часа, но теперь она достигла последних 07 часов.

Другими словами, нет другого выхода.

Столп республики, великий старик, который действительно посвятил свою жизнь республике, действительно начнет последний отсчет своей жизни.

Он необъяснимо вздохнул, почувствовав краткость и ничтожность жизни в этом мире...

Лу Ли взглянул на медицинское оборудование рядом с телом старика, а затем его мысли слегка сдвинулись, и "стократное царство времени" вокруг него распространилось...

Он не только окутал старика Тан Чжаоруя, но и окутал лечебное оборудование.

Если вы сможете перенести пожилых людей в область времени, различные медицинские устройства, которые постоянно внимательно следят за телом пожилых людей, то оно продолжит поддерживать жизнеспособность.

И в случае, если эти устройства будут отключены, как можно скорее будет подан сигнал тревоги.

Теперь Лу Ли также окутал приборы в царстве времени, и устройства не будет посылать сигналы тревоги, но будет записывать в сто раз больше времени на временной шкале...

Однако, прочитав эту информационную запись, остальные студенты будут относиться к ней только как к слабой машине, которая совершила ошибку.

Ладонь Лу Ли мягко опустилась на лоб старика Тан Чжаоруя.

Он почувствовал, что огромный клеточный мир внутри тела старика постепенно разрушается.

Лу Ли стимулировал активные клетки в теле старика Тан Чжаоруи с "двойным ускорением" времени.

Лу Ли убрал руку...

Вскоре он увидел, что веки старика Тан Чжаоруя начали слегка дрожать, а затем он медленно открыл глаза.

Тан Чжаоруй почувствовал, что показатели в его теле в этот момент входят в очень хорошее состояние. Это то, чего не ощущалось в течение длительного времени.

"Кто ты такой..."

Старик Тан Чжаоруй посмотрел на Лу Ли, который был одет в черную ветровку и очки в золотой оправе. Он повысил голос и спросил.

Увидев Лу Ли, он ничего не сказал.

Старик не спешил, он смотрел за молодым человеком странными глазами...

Недалеко от него на столе сидела и спала его внучка Тан Фанг.

Взгляды старика встретились, но в этот момент его веки дрогнули, и взгляд снова переместился!

На столе есть электронные часы с большими черными арабскими буквами. Есть часы, минуты и секунды!

Тан Чжаоруй посмотрел на него в течение этой секунды...

Он молча отсчитал в своем сердце около ста секунд, и количество секунд на электронных часах, казалось, увеличилось на одну секунду.

Тан Чжаоруй поднял голову, просмотрел на таинственного молодого человека и посмотрел на контроллер кондиционера рядом с дверью палаты, которая была открыта электрическим проводом.

На контроллере кондиционера горит зеленый индикатор, который мигает примерно через секунду...

Старик Тан Чжаоруй посмотрел на яркий свет на контроллере, и через некоторое время старик закашлялся!

Прошло также около ста секунд, и зеленый огонек медленно замигал!

"Здравствуйте, я торговец временем, вы можете называть меня мистер Лу..."

Лу Ли спокойно сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 67: «Увидимся через 7 часов 42 минуты» 


"Торговец временем?"

"Как такое возможно?"

Тан Чжаоруй поднял голову, посмотрел на Ли Ли.

Вместо слов Лу Ли подошел к краю кровати, слегка наклонился и нашел прибор, который мог поднять кровать.

Положите руку на джойстик и осторожно потянул...

На больничной койке спина старого Тана постепенно начала подниматься, и он сел.

"Эта высота тебя устраивает?"

Лу Ли поднял глаза и взглянул на старика. Увидев, что угол наклона Тан был около пятидесяти пяти градусов, что было почти в нужное время, он спросил.

"Благодарю"

Тан Чжаоруй, переместился в сидячее положение.

Лу Ли поднял голову и снова встал.

"В течение сотен лет Лу ходил по миру, покупая время и продолжительность жизни у одних людей, а затем продавая время и продолжительность жизни другим..."

"Это и есть торговец временем."

Лу Ли посмотрел на старика Тан Чжаоруя и спокойно сказал.

Услышав слова Лу Ли, глаза старика Тан Чжаоруя внезапно сузились, а его сердцебиение стало таким сильным, что линии на ЭКГ рядом с ним сильно колебались.

Спустя долгое время к старику вернулось самообладание.

"Получается, что в этом мире существует такая вещь?"

Спросил старик Тан Чжаоруй.

"Конечно, существование зависит от обстоятельств."

Лу Ли высунул голову.

"Ты пришел ко мне..."

Старик Тан Чжаоруй поднял голову, посмотрел на Лу Ли и сказал.

Лу Ли отошел в сторону, взял кресло для посетителей и сел перед стариком Тан Чжаоруем.

"В этом мире также существует клуб под названием "Долголетие", который был создан для бессмертных."

В "Клубе долголетия" три лидера."

"Первая программа состоит в том, чтобы защитить землю и защитить существующую экологию земли от разрушения; защитить ресурсы земли от истощения; и защитить будущее земли. В общем обеспечить устойчивое развитие..."

Лу Ли представил медленно, неторопливо.

"Вторая программа заключается в содействии развитию науки и техники и содействии прогрессу науки и техники Земли, чтобы как можно скорее войти в космическую цивилизацию..."

"Программа третьего уровня...Это касается области биохимии, развития биохимии и, наконец, эволюции человеческих существ..."

Говоря об этом, Лу Ли сделал паузу, посмотрел на старика на больничной койке и подождал, пока тот переварит сказанное.

На больничной койке старик Тан Чжаоруй внимательно слушал каждое его слово.

Он не знал, о чем думает, выражение его лица изменилось, и он закашлялся.

"Тан Чжаоруй, у вас есть выдающиеся достижения в области биологических исследований, вирусных исследований и иммунных исследований. Вы были признаны глобальными лучшими людьми Клуба как человек 10-го уровня в этом мире."

"Итак, в последний момент твоей жизни я пришел пригласить тебя присоединиться к моему клубу долголетия..."

Лу Ли встал и торжественно сказал:

"Вступайте в Клуб долголетия, вы можете получить долголетие!"

Изо рта Лу Ли вырвалось слово "долголетие", и старик Тан Чжаоруй внезапно почувствовал одышку.

Старик не стал говорить прямо.

Лу Ли никуда не спешил и спокойно ждал.

Трудно понять, что старик перед ним – человек 10-го уровня. Лу Ли очень хочет, чтобы его включили в таблицу, но он не будет его заставлять.

"Я верю!"

Спустя долгое время Тан Чжаоруй посмотрел на Лу Ли, глубоко вздохнул и сказал.

Лу Ли посмотрел на него с понимающей улыбкой на лице.

Лу Ли достал копию документа из внутреннего кармана своей ветровки и открыл в нем "Заявление о приеме на работу сотрудника".

Затем он заполнил некоторую информацию и предложил документ мистеру Тану.

Мистер Тан прочитал документ.

Он с некоторым трудом держал ручку и записал первое из трех требований:

1. Меня нельзя винить в том, что я предал родину.

Написав это требование, г-н Тан не пошел писать второе или третие требование. Он поставил свое имя в колонке Участника B.

Лу Ли убрал документ.

Учитывая, что старому Тану 102 года, это не так уж много, чтобы улучшиться даже после одного или двух лет. Поэтому Лу Ли напрямую даровал старику трехлетнюю продолжительность жизни, прочитав, что его физиологическое состояние вернулось к 99 годам.

"Старина Тан, согласно твоей первоначальной жизненной траектории, ты умрешь в ближайшие 07 часов 42 минуты..."

Лу Ли посмотрел на увеличившееся время старика, сделал паузу, а затем сказал одно за другим: "Итак, в ближайшие 07 часов 42 минуты ваше время все еще будет принадлежать вам."

"В течение этого времени вам нужно позаботиться о своих собственных делах, нужно ли вам, чтобы ваши дети и родственники позвонили или передали другие дела..."

"После этого времени ваше время больше не будет вашим временем..."

"Кроме того, мне нужно напомнить вам вот что..."

"Я думаю, вы должны понимать, что вы должны говорить, а чего не должны говорить. Я думаю, вы должны понимать в своем сердце..."

"С 07 часов 42 минут спустя Тан Чжаоруй больше не появится в этом мире."

"Старина Тан, мы увидимся с тобой через 07 часов 42 минуты."

"В это время я заеду за вами лично."

Лу Ли снял ускорение после того, как покрыл старика "в сто раз ускорением времени".

Он повернулся и неторопливыми шагами направился за пределы палаты, а затем больницы.

Вскоре после того, как Лу Ли покинула палату, Тан Фанг, внучка старика Тан Чжаоруя, спящая на столе рядом с ним подняла лоб, затем пошевелила веками и проснулась.

...

Она подняла голову и ошеломленно посмотрела на старика на кровати...

При она внезапно проснулась!

Тан Чжаоруй смотрел на нее сострадательными глазами, и было видно кто-то привел больничную койку в положение сидя.

Сразу же после этого Тан Фанг также обнаружила, что, как только она подошла к креслу, то тут кто-то был.

Видя изысканное расположение посетителей, казалось, что рука была только что здесь, и здесь сидел человек, разговаривающий с старшим.

Тан Фанг взглянул на электронные часы на столе.

В чем она могла быть уверена, так это в том, что с момента, когда она заснула в оцепенении, до внезапного пробуждения прошло менее пяти минут...

Чем больше Тан Фанг думала об этом, тем больше она была в оцепенении.

"Все в порядке, не будь слишком подозрительной."

"Ложись спать пораньше."

"Завтра позвони своему отцу, тете и знакомым повсюду..."

"Приходи сюда рано утром."

Тан Чжаоруй посмотрел на свою внучку и огрызнулся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Три часа утра.

Частный самолет малого и среднего размера стоимостью 9,15 миллиона юаней, модели Adam A500, приземлился на взлетно-посадочной полосе 34 аэропорта Волшебного города.

Перед тем как самолет остановился, два черных автомобиля Mercedes-Benz одновременно въехали в аэропорт и остановились в точке взлета и посадки.

Самолет вошел в режим ручной посадки, а затем остановился.

Мужчина средних лет в костюме с величественным лицом и немного похожий на Чжоу Ханьяна взял на себя инициативу.

За ним следовали пятеро мужчин среднего возраста, одетых в черные костюмы.

Спустились по трапу.

Водители двух черных автомобилей Mercedes-Benz первыми открыли двери и поприветствовали этих людей, садившихся в машину.

Машина завела двигатель и тихо поехала в ночь.

Два автомобиля Mercedes-Benz один за другим въехали в район вилл Цзюцзяньтан, расположенный в Административном художественном центре Нового района Донгпу.

Его следовало поприветствовать заранее. Когда машина выехала за пределы территории виллы Цзюцзяньтан, она лишь немного снизила скорость. Охрана только подтвердила информацию о номерном знаке, а затем открыла проход, отпустив колонны.

Колонна остановилась у виллы на берегу реки. "Ноль Один семь".

Мужчина средних лет вышел из машины и мрачно посмотрел на виллу неподалеку.

Перед виллой ждала небольшая группа людей в черном. Среди них была секретарша Чжоу Ханьяна "Чжан Янь". Она была бледна, немного напугана, и ее тело дрожало. Кроме того, капитан команды безопасности Цзюцзянтан Дон Вэньву, мужчина средних лет со шрамами в течение дня, также был в команде.

Когда он увидел величественного мужчину средних лет, выходящего из машины, он повел команду приветствовать его, и он почтительно крикнул：

"Мистер Чжоу...”

Человек, известный как мистер Чжоу, не ответил, он просто шагнул вперед и направился к вилле.

Дверь виллы была открыта заранее.

В комнате горел весь свет, а трупы в спальне, главной спальне и саду уже были убраны. Мужчина средних лет по фамилии Чжоу сел на главное сиденье дивана, а за ним заняли свои места пять человек, которые последовали за ним.

Остальные люди, дрожа, стояли вокруг.

"Что ты нашел. "

Учитель, спросил мужчина средних лет по фамилии Чжоу глубоким голосом.

"Мы нашли запись с камер наблюдения на вилле второго хозяина, но…”

Лидер команды в черном подошел и сказал на полпути с небольшим колебанием.

"Я думаю, вы можете понять это, когда посмотрите на это. "

Сказал капитан со страхом на лице.

Позади него человек включил телевизор перед главным диваном, а затем включил видео.

Картинка на видео — это сцена в гостиной.

Видео постоянно перематывалось вперед и, наконец, остановилось. В центре экрана появился человек в черном, в маске и шляпе, с одной парой глаз.

Видео снова идет в обратном направлении, начиная с начального прогресса: "Это скорость замедления в два раза, это в три раза. "

"В пять раз..."

Капитан продолжал торжественно повторять:

При звуке его слов на видео наблюдения на экране телевизора постепенно стала видна фигура человека в черном.

"Видео с камер наблюдения — это всего лишь обычное высококачественное видео, которое можно замедлить только до десятикратной скорости. "

"Хотя это невероятно, факты прямо перед вами. В чем мы можем быть уверены, так это в том, что в ночь, когда был убит второй мастер, появилось существо из другого временного измерения и убило второго мастера.

Капитан сглотнул со страхом на лице.

"По нашим расчетам, этот человек может быть на скорости в одну сотую раз быстрее по сравнению с нами. "

Капитан сделал паузу и добавил.

Его голос упал.

В гостиной воцарилась гробовая тишина.

Это явно превосходит представление каждого присутствующего о познании мира, и невозможно противостоять ужасающему существованию мира.

Мужчина средних лет по фамилии Чжоу, а также люди рядом с ним один за другим замолкали, и все их мысли исчезали, когда они приходили. "В последнее время кого обидел Ханьян?"

Спустя долгое время мужчина средних лет по фамилии Чжоу с величественным выражением лица поднял голову, посмотрел на секретаря Чжан Янь и спросил глубоким голосом.

"Сказать, что недавно…"

"Дело не столько в боссе, сколько в женщине, которая есть у босса, то есть мисс Чжао Маньчжи."

Чжан Янь сглотнула слюну и сказала глубоким голосом:

"Не так давно Сун Сян и Сун Цзывэнь поженились".

Чжан Янь подробно рассказал.

Я отчетливо слышал описание Чжан Янь.

Мужчина средних лет по фамилии Чжоу нахмурился, и в его голове появилось несколько ключевых моментов.

"Вы сказали, что эта большая свадьба на самом деле была у внука семьи Сун, чтобы доставить радость тяжелобольному старику?"

Спросил мужчина средних лет.

"да"

Чжан Янь кивнула.

"Во-вторых, вы сказали, что в то время, после инцидента, Сун Яору из Сун Сян предупредил Чжао Маньчжи, чтобы она больше не преследовал его, и он также подчеркнул, что он был мужчиной средних лет, который спас Чжао Маньчжи, и спросил снова.

"да. "

Чжан Янь кивнула.

"Похоже, что старик и Сун Яору оба знают этого молодого человека, так что они определенно не будут говорить такие слова небрежно."

"Сколько лет старику из семьи Сун и как его здоровье в последнее время?"

Мужчина средних лет высказал свои мысли и внезапно спросил:

"Кажется, ему девяносто семь лет."

"После свадьбы я ничего не слышал о старике”.

Ответил Чжан Янь.

Если новостей нет, то это самая большая новость.

Если и есть новости, то это может быть известие о смерти старика.

Глаза мужчины средних лет по фамилии Чжоу блеснули.

Сила Сун Сяна в Волшебном городе была слабее, чем у семьи Чжоу с точки зрения политики, но в деловом кругу он ни в коем случае не уступал им.

"Недавно в Моду появились некоторые экстраординарные новости?"

Спросил мужчина средних лет по фамилии Чжоу.

Чжан Янь немного подумала. Она следовала за Чжоу Ханьяном. Она была личным генеральным секретарем. Она знала все новости о высшем обществе Волшебном городе лучше, чем кто-либо другой.

Она не знала, какие новости хотел узнать старший брат босса, человек, стоящий у руля семьи Чжоу. Она могла только рассказать все новости, которые слышала недавно, по частям.

Как раз в тот момент, когда она некоторое время назад рассказывала о новостях о семье Ронг, мужчина средних лет по фамилии Чжоу внезапно остановился.

Вначале три рулевых семьи Ронг в различных областях вернулись из-за границы, что также привлекло внимание высшего общества Моду.

"Вы имеете в виду, что некоторое время назад три столпа семьи Ронг за границей вернулись в страну, и они еще не уехали?"

Спросил мужчина средних лет.

"да."

Чжан Янь кивнула.

"Сколько лет старику Ронг Иё из семьи Ронг, и как его здоровье?"

-Необъяснимо спросил мужчина средних лет.

"Старику Ронг Ию, кажется, дайте мне подумать об этом девять восемь лет! "

"Что касается здоровья тела, я не знаю."

Ответил Чжан Янь.

"Я понимаю."

Рулевой семьи Чжоу, мужчина средних лет по фамилии Чжоу, торжественно произнес.

На его лице были гнев, боль и беспомощность.

Он сидел прямо, его кулаки были крепко сжаты, и даже ногти впились в плоть и кровь!

Мужчина средних лет по фамилии Чжоу, его пристальный взгляд медленно скользнул по комнате, и он сказал глубоким голосом:

"Это дело, просто остановитесь вот так, и никому не позволено продолжать расследование или преследовать его!"

"За все сегодняшнее, все присутствующие, пожалуйста, говорите осторожно."

"Если кто-то распространит это…"

"Я не прощу! "

Мужчина средних лет по фамилии Чжоу посмотрел на капитана в черном и торжественно произнес.

"Чжэньлинь, дай мне видеозапись и удали все резервные копии.”

Мужчина средних лет по фамилии Чжоу, похоже, не собирался проводить расследование или мстить за своего брата.

Он сам поднялся на второй этаж, в главную спальню.

Он вошел в комнату, где трагически погиб его собственный брат.

Тигриные глаза мужчины средних лет покраснели.

Он кажется осторожным человеком, двигающимся со скоростью в сто раз быстрее. В этот момент люди среднего возраста не могут придумать никакого способа сопротивляться.

Не говоря уже о том, что, как он предполагал, были некоторые страшные гипотезы.

Поскольку нет никакого способа все решить, невозможно относиться к нему, как к другим врагам, чтобы понять его силы, семья Чжоу может относиться к нему так, как будто этого никогда раньше не случалось, пока они не найдут способ справиться с этим!

Даже ему приходится беспокоиться о том, будет ли другая сторона продолжать преследовать его, чтобы это повлияло на семью.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 69: «Создайте мне надгробие» 


Тан Чжаоруй не спал этой ночью.

Он чувствовал постоянные изменения в своем теле.

Это похоже на землю, которая долгое время была сухой, и земля начала трескаться, и в этот момент пошел дождь, и нежный дождь начал питать каждый ее дюйм.

По всему телу ощущается свежесть и онемение, как будто вы купаетесь в горячем источнике.

Разум Тан Чжаоруя неоднократно размышлял о встрече с "Мистером Лу", размышляя об этом существовании, о каждом слове и каждом слове, произнесенном его устами.

"Мистер Лу сказал, что мое оставшееся время составляет 07 часов 42 минуты. Другими словами, я должен был умереть сегодня утром в 10:54. "

"В то время, до этого, я все еще принадлежал самому себе. "

"По истечении этого времени я тоже буду принадлежать мистеру Лу и Клубу долголетия”.

-Прошептал Тан Чжаоруй.

В связи с этим пожилым людям нетрудно смириться с тем, что они должны платить столько, сколько захотят. Это первое негласное правило в этом обществе.

В тихой палате время шло к часу или двум.

Старик Тан Чжаоруй выглянул в окно и своими глазами увидел восход солнца. Ранним утром золотое солнце постепенно осветило весь город.

Утром, в шесть часов.

Сын Тан Чжаоруй Тан Боюань, невестка, дочь Тан Цин, зять, внук, внучка, правнук и несколько племянников.

Большая группа людей была вызвана их внучкой Тан Фанг.

Все собрались у кровати старика.

Они заметили, что цвет лица старика был румяным, и его настроение, казалось, было намного лучше.

Думая о вчерашних словах доктора, на лицах всех появилась печаль.

"Я хочу тебе кое-что сказать."

"Ты послушай меня, не перебивай."

"Однажды в "Дао Дэ Цзин" было сказано, что несчастье больше, чем удовлетворенность, а счастье больше, чем желание. После того, как я уйду, ты должна помнить: не будь жадным, не будь жадным, не будь жадным. "

Старик Тан Чжаоруй медленно инструктировал, делая вид, что объясняет последствия.

Пожилой человек упоминал обо всем, начиная с семьи, дел и друзей.

Он также индивидуально указал на каждого человека.

Спустя долгое время Тан Чжаоруй взглянул на время. Было уже больше восьми часов. В это время, хотя дети перед ним были немного странными в своих сердцах, у них не было времени подумать об этом, и они уже задыхались. Вы все выходите, Боюань и я должны кое-что сказать."

Торжественно произнес Тан Чжаоруй.

Хотя и озадаченный, никто не ослушался.

Все послушно вышли из палаты.

"Далее, то, что я тебе сказал, не спрашивай почему, ты должен это сделать. "

Тан Чжаоруй положил руку на ладонь своего старшего сына.

"Я хочу как можно скорее пройти процедуры для выписки из больницы. "

"Через некоторое время кто-нибудь приедет за мной. После того, как я уйду на этот раз, меня будут считать мертвым. "

"Иди к декану Вану и помоги мне получить свидетельство о смерти". Скажи всем, кто пришел оплакивать, что мои кости кремированы.，

"Все похороны просты."

Тан Чжаоруй произнес предложение за предложением, сделал паузу, а затем сказал: "Построй мне надгробие и похорони его вместе со своей матерью. "

"Помни, все, что я сказал тебе сегодня, не говори третьему лицу, кроме тебя, что касается Цинцин и остальных, ты все сваливаешь на меня, и тогда тебе не нужно больше ничего объяснять. Иначе это может привести к большому несчастью! "

Он слышал слова отца.

Тан Боюань, которому было почти 80 лет, был очень озадачен. Он хотел спросить, но отец легонько похлопал его по ладони. Время - девять часов утра.

Тан Чжаоруй плавно вышел из больницы в инвалидном кресле.

Тан Чжаоруй вернулся в свой дом, небольшую виллу с садом.

В последний раз он не позволил своим детям последовать за ним.

Старик вернулся в комнату один и лег на деревянные плетеные стулья, которые уже несколько лет были покрыты мякотью.

Мутные глаза, смотрящие в белый потолок, ожидающие прихода в последний раз.

Он не знал, куда пойдет в будущем.

Время пришло в 10:54 утра.

Дверь в задний сад семьи Тан внезапно открылась, а затем дверь спальни старика также необъяснимо открылась, а затем быстро закрылась, после чего снова открылась через несколько секунд.

Внучка Тан Чжаоруи, Тан Фанг, стояла у двери своего дедушки, глядя на пустую комнату и на деревянное плетеное кресло, которое все еще мягко дергалось!

Тарелка с фруктами в ее руке упала на землю.

Она закричала от страха.

Все члены семьи бросились наутек, когда услышали звук, и посмотрели на сцену перед ними!

Все пришли в ужас!

В толпе только старший сын Тан Чжаоруя, Тан Боюань, выглядел тяжелым и задумчивым.

"Всем тихо! "

Торжественно произнес Тан Боюань.

Бесплотные фигуры появились все сразу, одна старая и одна молодая, на обочине дороги.

…

"Старый Тан. "

"Добро пожаловать в Клуб долголетия."

Молодой человек среди них посмотрел на старика рядом с ним и сказал с улыбкой:

Черный фольксваген Лавида тихо остановился на обочине дороги.

Молодые люди и пожилые люди сели в машину.

Машина тронулась с места и поехала к месту расположения Медицинской школы Университета Фудань.

Вечером того же дня.

Семья Тан Чжаоруя хотела обнародовать это и сказала: "Старик мирно скончался. Согласно просьбе старика, все, что касается похорон, будет простым! "

Один за другим эксперты и ученые выпускали 100 000 слов.

"Жэньминь жибао" и "Жэньминь жибао Поднебесной" также впервые выразили соболезнования.

В отчете статья была написана так：

"Суперзвезда пала!"

"Тан Чжаоруй, известный эксперт по биологии, вирусологии и иммунологии в моей стране, скончался сегодня утром в 10:54. Старик Тан Чжаоруй родился 24 мая 1917 года в возрасте 102 лет. Когда Тан был жив, он способствовал появлению области биологии в моей стране."

Солнце садится.

Старое здание медицинского факультета Университета Фудань, сад. Лу Ли сидел в шезлонге и читал книгу. Рядом с ним старик Тан Чжаоруй, одетый в костюм эпохи Тан, также лежал в глубоком кресле, удобно разглядывая сцену прежнего мира.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 70: «Создание лаборатории» 


На следующий день после того, как Тан был принят в "Клуб долголетия", в новостях все еще сообщалось о мемориальной церемонии в честь пожилого Тан Чжаоруй.

Хотя он неоднократно подчеркивал, что похороны должны быть простыми, даже сын старого Тана не может сдерживать статус и влияние старика.

Все еще в похоронном бюро Лунхуа была проведена мемориальная церемония (поспешно по просьбе старшего сына Тан Чжаоруя).

Люди из всех слоев общества в Волшебном городе, собрались!

Старик Тан Чжаоруй в этот момент находился в своей комнате и смотрел по телевизору собственную церемонию исповеди.

Он был в странном настроении, немного запутанном и немного удачливом. Лу Ли сидел за своим столом в кабинете.

Он был одет в белую рубашку и серый жилет...

Расчесанные волосы спреем, который придает форму...

Вновь одетые очки в золотой оправе...

Теперь там появился образ вежливого, мягкого и дотошного джентльмена.

Лу Ли держал в руке ручку, и его талия естественно выпрямилась. Он тщательно отсортировал и записал информацию о человеке 10-го уровня, старике Тан Чжаоруи.

Профиль сотрудника：

"Номер сотрудника: 004 "

"Имя: Тан Чжаоруй"

Личность: Личность в форме INTJ, строгое мышление, логичность и находчивость. Люди с такой личностью часто могут видеть результаты реализации нового плана и теоретической системы, которые могут быть преобразованы в реальные вещи в жизни. Типичный научный имидж и личность ученого...

Потенциал: Он обладает высочайшей способностью к обучению среди людей, находится на самом высоком уровне в смежных областях и находится на переднем крае среди людей.

Текущая оценка способности: 10 баллов (из 10)

Предложение: Найдите достаточно информации для пожилых людей, чтобы выполнить план накопления знаний, которые принадлежит человеку долголетия. Рекомендация: Он станет главным лицом, отвечающим за биохимический отдел "Клуба долголетия". Лу Ли спланировал позиционирование "Тан Чжаоруй" в Клубе долголетия и стремился к карьерному росту.

Поскольку такой научный исследователь и ученый в области биологии был набран заранее для вступления в клуб, необходимо заранее разработать другой план.

Размышляя таким образом, Лу Ли сначала убрал "досье сотрудника", положил его в отдельную папку под рукой и сделал "билет" с написанным на нем его именем.

Он встал и положил папку в книжный шкаф из красного дерева позади себя. Рядом с этой папкой в разделе есть еще три копии. Их ярлыки: "001 - Пэн Хао";"002 - Роберт Таппан-Моррис" и "003 -Тан Яньюй".

Лу Ли откинулся на спинку стула за столом.

Он открыл ящик на втором этаже слева и достал оттуда записную книжку в черной обложке.

Открыл новую страницу.

Лу Ли взял ручку и написал в середине первой строки этой страницы：

"О создании "лаборатории биологической безопасности""

Лаборатория биобезопасности, то есть биологическая лаборатория, — это место для проведения экспериментов, связанных с биологическими науками.

Среди них, в зависимости от степени биологической опасности объектов, обрабатываемых лабораторией, лаборатория делится на четыре уровня...

Первый уровень является самым низким: Он менее вреден для организма человека, животных и растений или окружающей среды и не содержит патогенных факторов.

Уровень 4 является самым высоким и наиболее опасным. Участникам этого уровня, необходимо сначала получить сертификат профессиональной оценки, а затем надеть защитную одежду, качество которой не уступает качеству скафандра, прежде чем они смогут войти.

При входе в лабораторию P4 для экспериментов действуют строгие правила. Существуют предварительные требования к каждому движению и даже дыханию. Например, куда бы вы ни пошли, дыхательную систему следует заменить...

Эксперименты уровня 4, рассматриваемые субъекты относятся к: особо опасным для людей, животных, растений или окружающей среды, передаются через аэрозоли или неизвестные пути передачи, и являются опасными патогенными факторами.

До сих пор в Азии существует только один эксперимент P4, который был официально введен в эксплуатацию, в Цзянчэне в Поднебесной.

Лу Ли улыбнулся и взволнованно вздохнул.

Верхнего предела инвестиций в такого рода лаборатории по биобезопасности не существует, и на них можно потратить любую сумму денег.

"На данный момент создание лаборатории биобезопасности второго уровня должно быть достаточным для текущих потребностей", - подумал Лу Ли.

Затем он продолжил записывать соответствующие планы в свой блокнот.

После этого Лу Ли планировал попросить старика Тан Чжаоруя сначала создать для него "проект", представить отчет, а затем построить специальную лабораторию биобезопасности уровня P2.

"Бум Бум Бум Бум Бум Бум "

Лу Ли писал план, и в этот момент в дверь кабинета постучали.

"Зайдите. "

Лу Ли перестал писать, посмотрел на расположение двери кабинета и ответил.

Человек, который открыл дверь и вошел, несколько превзошел ожидания Лу Ли. Это был Чжан Сяо, отставной солдат спецназа, который обучал Пэн Хао в течение некоторого времени. "Что-нибудь не так?"

Лу Ли заглянул в блокнот, посмотрел на Чжан Сяо и спросил с улыбкой.

"Тренировка Пэн Хао почти закончена, и он может сделать все остальное сам."

Чжан Сяо вошел, он посмотрел на элегантного Лу Ли, но по какой-то причине он немного нервничал, он ответил.

"Да, но я все равно хочу вас очень поблагодарить за вашу заботу и ответственность... "

Лу Ли кивнул и сказал.

Лу Ли относительно удовлетворен успехами Пэн Хао за последний месяц.

"Я скажу мистеру Ронгу, что вы проделали отличную работу, и я очень доволен."

Сказала Лу Ли.

"Мистер Лу! Я пришел к вам не по этому поводу..."

Чжан Сяо выпрямился перед Лу Ли. Его лицо было серьезным, он глубоко вздохнул и сказал глубоким голосом.

"О? "

Лу Ли поднял брови и впервые посмотрел на Чжан Сяо прямым взглядом, с улыбкой в глазах. "Я хочу поговорить с тобой."

Сказал Чжан Сяо.

Услышав звуки слов, уголки рта Лу Ли слегка приподнялись.

Способности этого Чжан Сяо не слабые, и он действительно может принять своих подчиненных и организовать вход в группу безопасности. Однако подход, которым он наслаждается, определенно не так хорошо, как у Пэн Хао...

Если вы хотите подписать такой контракт, то будет интересно посмотреть, на что вы готовы.

«Почему?"

Хотя Лу Ли думал об этом именно так, он ничего не сказал, но посмотрел на Чжан Сяо и тот ответил. "Я тоже хочу стать сильнее..."Более того, в наши дни я могу это обнаружить, сэр...Вы не обычный человек! "

Чжан Сяо сделал паузу и произнес несколько слов глубоким голосом.

Лу Ли кивнул...

Он встал, открыл книжный шкаф сбоку позади себя и достал из него два документа. Лу Ли передал эти два документа Чжан Сяо и сказал: “Если вы поможете мне расследовать недавний статус этих двух людей, это будет расценено как ваша оценка..."

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 71: «Развитие и стратегия» 


Чжан Сяо посмотрел на два документа в своей руке.

Он сосредоточился и открыл первый документ, первую страницу...

Там всего несколько слов информации, а остальное - большая область пустого пространства.

"Имя: Се Дахай"

"Профессия: "Водитель по прокату автомобилей"

Срок продажи: 5 лет (в кафе)

Взгляд Чжан Сяо обратился к третьей строке сообщения.

Увидев эти необъяснимые слова, грудь Чжан Сяо внезапно сжалась, а спине внезапно стало холодно.

Он смутно осознавал, что, возможно, постепенно соприкасается с поистине таинственной и пугающей истинной стороной этой организации...

Чжан Сяо отложил первый документ позади себя и посмотрел на второй документ.

"Имя: Сунь Гуанмин"

"Профессия: Рабочий на стройке"

Время продажи: 5 лет (в Девятой народной больнице города)

Во втором документе, за исключением этих строк информации, все они пустые...

Чжан Сяо поднял голову и посмотрел на Лу Ли с нежной улыбкой перед собой.

"Я понимаю!"

Чжан Сяо убрал документы и сказал глубоким голосом.

Информационное содержание очень невелико, а взаимоотношения персонажей - все в обществе. От среднего возраста до людей старше среднего возраста информационное взаимодействие в Интернете будет намного меньше, чем у молодежи... Поэтому задания Чжан Сяо намного сложнее, чем то же расследование Чжэн Боуэна, студента колледжа, которого Пэн Хао опрашивал в прошлый раз.

Однако, к счастью, в этой информационной табличке есть также дополнительная информация о "Девятой муниципальной народной больнице", которую можно рассматривать как значительно снижающую сложность.

"В таком случае, ты можешь спуститься вниз. "

Лу Ли взял чашку с чаем, откинулся назад, сделал глоток, затем посмотрел на Чжан Сяо и сказал.

"Это!"

"Сэр, я уйду первым. "

Чжан Сяо слегка поклонился и почтительно сказал.

Лу Ли кивнул и посмотрел вслед удаляющейся спине Чжан Сяо.

Как раз вовремя, рукой этого Чжан Сяо, он подумает о других полученных людях. Пока Чжан Сяо ходит.

Лу Ли открыл блокнот и продолжил писать с того места, где он только что писал.

Постепенно он начал с "биологической лаборатории" в самом начале, так что это было началом, и оно продолжало развиваться...

Лаборатория биобезопасности...

Лаборатория физической безопасности...

Большой коллайдер частиц...

Большой адронный коллайдер...

Различные крупномасштабные лаборатории, оснащенные самым современным научным оборудованием, построены в разных местах по всему миру...

Воспользовавшись этой возможностью, Лу Ли спланировал прототип для продвижения и развития "Клуба долголетия" в области наук о жизни. Сбор талантов и накопление средств должны продолжаться в том же духе.

Для удовлетворения потребностей этих крупномасштабных пилотных проектов, возможно, потребуется заручиться поддержкой всех самых богатых людей мира.

Он снова взглянул на шаги и планы, записанные им самим в блокноте...

В блокноте, страница за страницей, почерк Лу Ли очень аккуратный и чистый. чтение его заметок похоже на своего рода удовольствие. Закройте блокнот, положите его во второй ящик слева и заприте.

В эти дни Лу Ли временно отложил чтение научной фантастики и снова, и снова изучает великих людей.

Судя по записям, Лу Ли был глубоко поражен этими великими людьми.

В этих записях Лу Ли постепенно научился более высокому виду предвидения и стратегического мышления.

Посмотрите на целое по частям и деталям, а затем исследуйте детали в целом.

Лу Ли был очень трезв и умел распознавать верхние и нижние пределы своих способностей...

Он никогда не бывает самодовольным и высокомерным, напротив, он всегда находится в трех провинциях, стремясь к выдающимся людям и стремясь к тому, чтобы выдающиеся люди в истории существовали и учились.

Лу Ли знал, что помимо способностей, которыми он обладал, он все еще был обычным человеком.

Согласно "стандарту оценки талантов", установленному им самим, Лу Ли поставил себе относительно скромную оценку "4 балла", которая относится к разряду элитных талантов, которые только что вошли в элиту (кроме того, Лу Ли поставил себе более строгий стандарт оценки, и фактический балл может быть немного выше).

Возможно, некоторые люди зададутся вопросом, поскольку Лу Ли уже обладает способностью понимать такую "неразрешимую" природу, почему он должен продолжать учиться и почему он не может быть в состоянии "Ожидания" еще немного?

Для этого вопроса есть ответ.

Лу Ли чувствовал, что, поскольку он был будущим бессмертным, должно быть неизбежно продолжать двигаться вперед и совершенствоваться...

В противном случае, даже если вы сможете прожить от 10 000 до 100 миллионов лет, это будет не более чем повторение каждого дня.

Невежество и высокомерие слишком низки для бессмертного.

Разные люди, приобретая способности, будут демонстрировать разные виды развития...

К счастью, эта способность "времени" появилась в теле Лу Ли...

Лу Ли достал чистый документ.

Держа ручку, в верхней части документа напишите строку текста: "Трудовой договор с сотрудником (B)"

Номер сотрудника:

Сторона А (работодатель):

Сторона B (нанятая сторона, лицо, получившее время):

Конкретные пункты: Сторона В оценивается Стороной А, и после того, как обе стороны достигнут соглашения, могут быть установлены трудовые отношения. Участник B пользуется преимуществами "времени" (включая обучение с ускорением времени и т.д.), предоставляемыми Участником A, и получает пожизненную свободу и лояльность Участника B.

После консультаций и согласования между двумя сторонами соглашение заключается в следующем：

Статья 1: Сторона В не должна предавать Сторону А вечно.

Статья 2: Сторона B должна будет предоставить всю лояльность и свободу Стороне A.

Статья 3: Сторона А может разрешить Стороне В заранее записать три "собственных правила", и Сторона А не должна заставлять Сторону В идти против них.

Статья 4: Если найдутся какие-либо нарушители, все время будет возвращено к нулю!

В этом контракте произошли изменения в самом важном основном содержании.

То есть Лу Ли, как Участник А, больше не будет использовать "время" в качестве своей зарплаты и присуждать его Участнику Б.

Если Сторона B хочет получить дополнительное время, ей необходимо использовать другие средства, чтобы удовлетворить Лу Ли. После того как Лу Ли закончил писать контракт, он распечатал его на рабочем компьютере рядом с собой, сложил документы в папку и убрал их в ящик стола. Только что закончил все это.

У Лу Ли зазвонил мобильный телефон.

Лу Ли коснулся мобильного телефона на столе с некоторой суровостью в глазах и посмотрел на идентификатор вызывающего абонента.

Информация, которую он получил от этого номера, выглядит следующим образом：

Во-первых, это номер - номер, который Лу Ли никогда раньше не видел, и место, которому принадлежит этот номер - Волшебный город. Во-вторых, позвонили на номер, который Лу Ли никому не рассылал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 72: «Личность человека» 


Лу Ли сделал паузу и переключил внимание к мобильному телефону. Он прислушался, и только слегка подавленный, низкий вздох донесся со стороны телефона.

Благодаря дыханию противоположной стороны и разумным предположениям о различной потенциальной информации, поступающей с телефона, Лу Ли пришел к выводу, что это должна быть женщина, женщина средних лет. Более того, она женщина средних лет, которая долгое время находилась под большим жизненным давлением, осторожна и испытала превратности судьбы.

Лу Ли изобразил улыбку и хотел подтвердить свое предположение.

Поэтому Лу Ли ответила мягким голосом：

"Привет…"

Сказав это, он сделал небольшую паузу.

"Ты...Привет... "

То, что можно было услышать, был женский голос средних лет с нарочито низким тоном, нервный, сдавленный и заикающийся.

В тот момент, когда он услышал этот голос, уголки рта Лу Ли приподнялись, а улыбка в его глазах была полна смысла. С помощью этого предложения он мог быть уверен, что вывод Лу Ли не был ошибочным.

Откинувшись на спинку стула, Лу Ли переложил телефон в левую руку, в то время как правой рукой взял ручку, лежавшую рядом с ним.

Слушая телефон, он небрежно записал что-то на листе бумаги, лежащем рядом с ним.

Женщина.

Около 45 лет…

Осторожна…

"Этот звонок... Се Дахай порекомендовал мне его... "

"Он...Он дал мне записку и сказал, что если бы мне действительно не хватало денег, я могла бы... Вы можете ну вы поняли... "

На другом конце провода женщина глубоко вздохнула, а затем произнесла одно за другим.

Услышав это, Лу Ли взял ручку и записал еще одну строку ключевых слов:

"Вдова или разведенная, воспитывающая детей в одиночку. "

Рассуждения об этой идентичности принадлежат смелому выводу Лу Ли, основанному на существующих подсказках.

Женщина средних лет, которая долгое время находилась под большим жизненным давлением и испытывала нехватку денег... Тогда у Лу Ли, естественно, есть достаточно причин, чтобы вынести суждение о матери-одиночке.

Лу Ли на некоторое время перестал писать, улыбнулся, затем повернулся к телефону и равнодушно спросил:

"Какие у вас отношения с Се Дахаем? "

Женщина средних лет на другом конце провода сделала паузу и быстро ответила:

"Се Дахай и я - друзья, которые выросли вместе с детства... "

"Несколько дней назад отец Се Дахая был тяжело болен и попал в отделение интенсивной терапии. У меня действительно не было лишних денег, поэтому я просто дала ему 20 000 юаней. Как вы думаете, на что хватит этих денег в отделении интенсивной терапии? Недостаточно для одного дня госпитализации! "

"Но всего через один день Се Дахай вернул мне деньги... "

"У него есть деньги. Хотя я не знаю, какова конкретная сумма, это определенно огромная сумма..."

"Болезнь его отца, а также деньги на обучение его ребенка в начальной школе... У меня есть все это! "

Хриплый, низкий голос женщины средних лет, задыхающийся и немного быстрый голос звучали в ушах Лу Ли один за другим.

"Я спросил его, где он взял деньги."

"Когда он увидел, что я действительно смущена, он передал мне записку, которую ты однажды дал ему..."

Сказала женщина средних лет.

"Я думаю, нам нужно встретиться. "

Лу Ли был уклончив и сказал с улыбкой.

Звонок был прерван.

Лу Ли убрал свой мобильный телефон.

Он не встал сразу, а посмотрел на информацию женщины средних лет под рукой, постучал по нему кончиком ручки, и немного черных чернил потекло по бумаге вдоль кончика ручки. Стул, на котором он сидел, мягко повернулся так, чтобы он мог смотреть в окно.

Он молча глядел на пейзаж за окном.

Он не знает, связано ли это с тем, что полученная способность связана со "временем".

В настоящее время Лу Ли практически не нужно смотреть на свои часы или мобильный телефон, потому что он, естественно, может знать точное время.

Более того, точность этого может быть с точностью до количества секунд.

Три с лишним минуты спустя.

Лу Ли без предупреждения отвел взгляд...

Он встал, спокойно привел в порядок свою одежду, а затем снял пальто и шляпу с вешалки рядом с собой.

Взял папку.

Вышел из кабинета.

Проходя мимо по пути, клуб долголетия до сих пор был помещением для четырех сотрудников.

Мистер Тан читает книгу...

Моррис манипулирует компьютером. Он похож на парня. В последнее время он, кажется, изучает искусственный интеллект. Я не знаю, есть ли у него возможность создать клуб, подобный компании umbrella в фильме.

Лу Ли чувствовал, что шанс есть, в конце концов, у него было достаточно времени.

Тан Яньюй глубоко изучает систему дизайна "Клуба долголетия"...

Пэн Хао, с другой стороны, проводит личные тренировки в боевой комнате...

Лу Ли вышел из сада, задумчиво расхаживая взад и вперед...

Он отправился в кафе, где провел сделку с Чжэн Боуэном в прошлый раз.

Когда он открыл дверь, настроение Лу Ли стало намного лучше от приятного звука "Звенящего звона" колокольчиков, которые звучали рядом с дверью.

Подошел к стойке регистрации кафе и заказал чашку кофе.

Лу Ли нашел место у окна, которое не слишком бросалось в глаза, и затем спокойно ждал.

Шесть минут спустя...

Звонок прозвенел снова.

Лу Ли поднял голову и увидел женщину средних лет, которая ворвалась внутрь.

Эта женщина одета в темно-синюю рубашку и волосы короткой-средней длины. С точки зрения внешнего вида, ей по меньшей мере сорок пять лет. И уже видны морщинки на лбу.

Поэтому ее жизнь должна быть в состоянии сильного стресса, высокой интенсивности работы и ограничений в течение длительного времени...

Увидев тихую и элегантную обстановку кафе перед собой, голова женщины слегка рефлекторно опустилась, ее талия пошатнулась, и она пошла вдоль края, кого-то высматривая.

"Привет. "

Лу Ли грубо наблюдал за ней, а через некоторое время поднял руку и подал голос.

Когда женщина средних лет увидела Лу Ли, она сначала вздохнула, но потом напряглась и занервничала.

Она поклонилась и подошла.

"Здравствуйте..."

Женщина стояла на обочине дороги и почтительно приветствовала Лу Ли.

"Пожалуйста, садитесь. "

У Лу Ли было нежное лицо, и он кивнул с улыбкой. Он сделал приглашающий жест в и попросил женщину средних лет сесть напротив него.

"Что ты хочешь выпить?"

-Спросила Лу Ли.

Когда женщина средних лет услышала это, она взглянула на прайс-лист рядом с ней и увидела, что самый дешевый кофе стоит два юаня.

"Нет, мне ничего не нужно... "

Женщина быстро махнула рукой.

"Тогда выпейте стакан лимонада."

Лу Ли приняла решение за нее.

"Имя: Чэнь Юпин"

"Возраст: 45 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 18 лет, 07 месяцев, 23 дня, 10 часов, 22 минуты, 45 секунд"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Женщина средних лет, Чэнь Юпин, сидела в тесноте напротив Лу Ли.

Лицо Лу Ли было нежным, а глаза спокойно смотрели прямо на женщину, стоявшую перед ним...

Она была немного напугана, и ее глаза все время бегали.

Лу Ли молчал, ожидая, пока официант принесет лимонад, который он заказал.

Вскоре после этого молодой официант подошел со стаканом лимонада и осторожно поставил чашку перед Чэнь Юпином. "Пожалуйста, пейте его медленно."

Сказал официант.

"Благодарю. "

На лице Чэнь Юпин отразилось некоторое смущение, и она прошептала.

Официант ушел.

Чэнь Юпин подвинул лимонад перед ней, держа его в одной руке...

Таким образом, она почувствовала, что сняла сильное напряжение, по крайней мере, у нее что-то было в руке.

Лу Ли представил себе каждое движение женщины средних лет, а затем его мысли поднялись.

"Пожалуйста, выберите время ускорения. "

"Сто раз."

Лу Ли дал обратную связь из своего разума.

Царство времени распространилось, окутав Лу Ли и Чэнь Юпина...

Войдя во временную область, Лу Ли не пошевелился и спокойно посмотрел на Чэнь Юпина.

Чэнь Юпин сначала никак не отреагировала, и она все еще была слегка дезориентирована.

Но через некоторое время она слегка нахмурилась, выражение ее лица было неуверенным.

Звук, доносившийся до ушей, изменился, как будто внезапно стало намного тише...

Она подняла голову, сначала взглянула на Лу Ли, стоявшего перед ней, а затем посмотрела налево и направо.

При этом взгляде глаза Чэнь Юпин внезапно расширились, волосы встали дыбом, а на лице отразился ужас...

Она широко открыла рот, но обнаружила, что в это время, похоже, так нервничала, что потеряла дар речи. Хотя ее рот был открыт, она все равно не могла издать ни малейшего звука.

Тело женщины начало дрожать, как решето...

К счастью, в это время она сидела правильно, иначе Чэнь Юпин из-за мягкости в ногах давным-давно рухнула бы на землю.

На ее лбу и теле начал появляться холодный пот...

"Выпей немного воды."

Когда Лу Ли увидел, что Чэнь Юпин наконец вспомнила посмотреть на себя, он сделал жест и сказал.

Чэнь Юпин похожа на марионетку на ниточках, она в этот момент может делать все, что скажет Лу Ли.

Он держал чашку обеими руками, наклонился ко рту и пил маленькими глотками.

Просто выпив воды, Чэнь Юпин постепенно успокоилась и снова испуганно посмотрела на Лу Ли.

"Вы можете думать обо мне как о дьяволе в фильмах и телесериалах. "

"Вы продаете мне свою продолжительность жизни, и соответственно, я обменяю ее на ваше соответствующее богатство."

Лу Ли изменил свою риторику и объяснил ей самым простым способом, который мог понять Чэнь Юпин.

Услышав слова Лу Ли, Чэнь Юпин сразу все поняла. Она подумала об изменениях Се Дахая и все поняла...

Неудивительно, что она обнаружила, что Се Дахай, казалось, за одну ночь сильно постарел. Она подумала, что давление на семью было слишком велико!

Все оказалось вот так!

Все оказалось вот так!

"Цена, за которую я покупаю, зависит от создаваемой вами ценности. Если общий доход, который вы заработаете за один год, будет меньше 100 000 юаней, то я куплю вашу жизнь по цене 300 000 юаней в год. "

"Конечно...Если она превысит 100 000 юаней, я куплю ее в три раза дороже годовой цены. "

Лу Ли слегка кивнула и продолжила.

"Я……"

Голос Чэнь Юпин был сухим и глухим.

Через некоторое время она начала говорить тихим голосом: "Я домработница на неполный рабочий день. Я убираю и готовлю для нескольких человек. Плата составляет 150+ юаней в час. Я отдаю компании 50 юаней и получаю 100 юаней... "

“Я начинаю в шесть часов утра, и мне приходится делать в среднем в четырех-пяти домах в день. Я беру выходной примерно каждую неделю, иначе мое тело действительно не сможет это вынести."

"Я таким образом могу зарабатывать около 11 000 юаней в месяц. "

Услышав слова Чэнь Юпин, Лу Ли был немного удивлен: ее зарплата превзошла все ожидания.

"Мой сын учится в Школе экономики и гуманитарных наук Университета иностранных исследований Моду. Голос Чэнь Юпин внезапно стал выше, и на ее лице появилась улыбка.

"Школы иностранных языков стоят очень дорого, и я должна ежемесячно переводить ему не менее шести-семи тысяч юаней на расходы на проживание... "

"Недавно мой сын сказал, что у школы есть план по обмену и обучению в Париже, Франция, и выбрал его! "

-Радостно воскликнул Чэнь Юпин.

"А..."

"Поэтому нужны деньги! "

"Стоимость обучения за границей в течение одного года составляет не менее 20 000-30 000, плюс расходы на проживание..."

Её голос задрожал.

"Срок обучения по программе обмена за рубежом составляет три года, а это значит, что нужно по меньшей мере от 600 000 до 700 000 юаней. "

Но вместо этого она постепенно снова стала твердой, и в ее глазах появилась сила: "В то время я поклялась, что даже если бы я продала кровь, я не смогла бы задержать потступление ребенка! "

Лу Ли не хотел прерывать мать, и спокойно слушал.

Добродетельная экономика и гуманитарные науки, Университет иностранных исследований Моду?

Кажется, что это всего лишь учреждение с обычной силой...

"До конца срока вашей жизни еще 18 лет, 7 месяцев и 23 дня. "

"Пожалуйста, подтвердите время, на которое вы хотите торговать..."

Лу Ли не хотел напоминать женщине средних лет, стоявшей перед ним, он просто спокойно спросил.

"Я могу прожить восемнадцать лет..."

"Я просто хочу быть довольной тем, что Кайкай может выйти замуж и мой маленький внук может родиться! "

"Пять лет...”

Глаза Чэнь Юпин блеснули, она опустила голову и продолжала шептать.

В ее глазах постепенно появилось жестокое выражение: "Он учиться в Китае, и я не могу позволить, чтобы его одноклассники смотрели на Кайкая свысока! У него должна быть хорошая одежда! И хорошая еда!"

"Что я сделаю, если жить так долго?"

Она сжала кулаки.

Чэнь Юпин подняла голову, у нее перехватило дыхание, она посмотрела на Лу Ли и сказала глубоким голосом:

"Восемь лет! "

"Я хочу продать восемь лет жизни! "

"Мне нужно всего лишь прожить десять лет, этого достаточно! "

Когда Лу Ли услышал это, выражение его лица не изменилось, и он просто кивнул.

Он медленно открыл папку под рукой, вынул контракт извнутри и достал ручку, чтобы записать информацию.

В среднем 11 000 юаней в месяц, один год - 132 000 юаней, а в три раза больше - 396 000 юаней плюс восемь лет...Общая сумма составляет 3,168 миллиона юаней.

"Вы подтверждаете информацию, если нет проблем, просто подпишите здесь свое имя. "

"После этого я переведу вам деньги на общую сумму 3,168 миллиона юаней. "

Спокойно сказала Лу Ли. Несколько мгновений спустя.

Лу Ли села в прежнее положение, глядя на Чэнь Юпин с ее хрупким телом и седыми волосами, и медленно вышел из кафе.

Хотя внешность Чэнь Юпин в это время старше, чем когда она была сначала, на самом деле она не полностью превратилась в свой образ восемь лет спустя...

В ближайшее время она ускорит свое старение. После того, как клетки в ее нынешнем теле будут полностью заменены, ее физиологическое состояние полностью станет в возрасте плюс восемь лет.

Этот период составит около одного месяца.

Продано, восемь? В жизни человека... Сколько всего может пройти за восемь лет?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 74: «Офисное здание» 


Более трех миллионов юаней, которые Лу Ли перевел "Чэнь Юпин", скоро будут учтены.

Чэнь Юпин, которая явно чувствовала, что функции ее организма быстро ухуд, посмотрела на подсказку банковского текстового сообщения на своем мобильном телефоне, ее лицо покраснело, показывая радость...

В этот момент она почувствовала, что ее решение было правильным!

Глядя на длинную цепочку цифр на банковской карточке, Чэнь Юпин почувствовала, что давление, охватившее ее, внезапно стало намного легче.

Чэнь Юпин подбежала к ближайшему банкомату и снова и снова подтверждал баланс на карте.

Она сразу перевела 50 000 юаней своему сыну.

Она поспешно позвонила своему сыну.

В первый раз, когда зазвонил телефон, телефон напомнил "Временно без ответа".

Чэнь Юпин немедленно набрал номер во второй раз.

…

В то же время большая отдельная комната.

Три молодые пары обнимались, смеялись, пели песни, курили сигареты и пили вино...

Бутылки с пивом были открыты и сложены на столе.

В это время Ян Чжикай, сын, заметил вибрацию мобильного телефона и щелкнул по сенсору с пачкой 4 юаней в руке. Он коснулся мобильного телефона и увидел идентификатор вызывающего абонента.

Это не имеет значения.

После второго раза телефон зазвонил снова.

Ян Чжикай был немного нетерпелив. Он сказал несколько слов нескольким друзьям, а затем вышел из отдельной комнаты.

"Мам, в чем дело?”

Ян Чжикай прошел в ванную и подключился к телефону.

"Почему вы там так шумите? "

-Спросила Чэнь Юпин.

Видя, что ее сын немного нетерпелив, Чэнь Юпин не осмелилась больше говорить об этом, она поспешно сказала:

"Я только что перевел вам 50 000 юаней. Поторопитесь и оплатите регистрационный взнос за это место для обучения за границей! "

"Это редкая возможность, вы не должны ее упускать!"

Услышав слова по телефону, Ян Чжикай на мгновение опешил, на его лице внезапно появился энтузиазм, и он не спросил, откуда взялись деньги.

"Мама, я…"

"Не волнуйся! "

"Мама, ты должна хорошо заботиться о своем здоровье. В будущем, когда твой сын хорошо выучится, ты будешь благословлена!"

По телефону Чэнь Юпин слушала слова своего сына и не могла от радости закрыть рот.

Она неохотно повесила трубку.

Когда Ян Чжикай вернулся в отдельную комнату, он захлопнул дверь с яркой улыбкой на лице.

Он выхватил микрофон у стоявшего рядом друга, посмотрел на свою девушку и друзей и громко сказал:

"Я заплачу за все сегодня! "

…

"Взбодрись!"

Лу Ли не ушел сразу, а сел перед ней и быстро выпил кофе, стоявший перед ним.

Затем он встал, вышел и направился обратно к старому зданию медицинской школы Иорданского университета.

И отправился к северо-востоку от школы.

У дорожного указателя на территории кампуса Лу Ли увидел припаркованный черный "Мерседес-Бенц", рядом с которым спокойно ждал водитель средних лет в черном костюме и белых перчатках. Лу Ли взглянул на него, а затем поднялся по голубым каменным ступеням.

Выйди из старого здания...

Когда он был еще на некотором расстоянии, Лу Ли увидел Сун Шишионга и Сун Яору, стоящих перед Большими железнодорожными воротами.

Увидев фигуру Лу Ли, Сун Яору быстро подтолкнул своего отца, чтобы поприветствовать его.

"Почему ты не вошел?"

Лу Ли посмотрела на них двоих и спросила с улыбкой:

"Мисс Тан только что подошла, чтобы открыть нам дверь, и пригласила нас войти. Мы узнали, что вас там нет, сэр, поэтому решили подождать здесь, пока вы вернетесь... "

Сун Яору слегка поклонился и ответил.

Лу Ли подошел к железным воротам, а Пэн Хао, услышавший эту новость, уже открыл железные ворота. "Иди сюда на этот раз, что-нибудь не так?"

Войдя в сад, Сун Яору и его отец немного отстали, следуя за Лу Ли.

"Вот и все, сэр. После проверки мы оставили позади несколько офисных зданий, которые отвечают требованиям задачи. Я хочу, чтобы вы, сэр, приняли окончательное решение.

"Так."

"Ты пойдешь со мной в кабинет. "

Лу Ли взглянул на Сун Яору, кивнул и ответил.

Вошел в старое здание и вошел в лифт.

"Сэр, у меня есть одна вещь, о которой я все еще должен вам сообщить. "

Сун Яору использовал послесвечение краем глаза, чтобы непрерывно наблюдать за посадкой и вылетом, и вдруг сказал снова.

"Только вчера Чжоу Ханьцзян из семьи Чжоу посетил мою семью Сун..."

Сун Яору неудержимо кивнул, когда увидел Лу Ли, и продолжил.

Когда он сказал это, он увидел, что у Лу Ли действительно немного поднялось настроение, и тот посмотрел на Сун Яору.

Почувствовав пристальный взгляд Лу Ли, Сун Яору встал и сказал:

"Чжоу Ханьцзян - глава поколения семьи Чжоу, занимающий высокое положение. "

"Вчера он внезапно посетил мой дом и упомянул, что хочет поприветствовать моего отца. Я поручил ему это из-за его плохого самочувствия... "

"Позже Чжоу Ханьцзян заключил несколько соглашений о сотрудничестве от имени семьи Чжоу и моей семьи Сун стоимостью в сотни миллионов..."

Сун Яору сделал паузу, затем торжественно посмотрел на Лу Ли и сказал：

"Я подумал, что этот Чжоу Ханьцзян, возможно, что-то обнаружил. Это был предварительный акт. Кстати, он также хотел проявить доброту к вам через семью Сун. Когда Лу Ли услышал это, он улыбнулся и сказал только одно слово: "

"Люди здесь на этой неделе немного умны. "

"То, что ты сказал, это."

Сун Яору поспешно ответил. Со временем лифт поднялся на пятый этаж, и группа людей вышла один за другим.

Лу Ли вошел в кабинет и сел за свой стол.

Сун Яору почтительно передал копии этой информации Лу Ли.

Лу Ли просмотрел несколько документов своими глазами.

В общей сложности пять офисных зданий должны были быть тщательно отобраны семьей Сун, прежде чем они были представлены Лу Ли.

Первое офисное здание расположено на Хэншань-роуд, район Сюхуэй, в шести километрах от старого здания. Поблизости находится вспомогательная больница Huashan Hospital, недалеко от библиотеки Моду, Университета Цзяотон и Музыкальной консерватории Моду...

Здание имеет 12 этажей, а строительная площадь каждого этажа составляет 1500 квадратных метров, что в общей сложности составляет около 20 000 квадратных метров...

Лу Ли просмотрел несколько фотографий. Судя по внешнему виду, это действительно относительно скромное офисное здание. Это обычное офисное здание, но внутреннее пространство очень чистое и светлое.

Лу Ли посмотрела на второе офисное здание.

Это второе офисное здание не является отдельным, а окружено пятью офисными зданиями разной высоты...

Эти пять офисных зданий разделены на одно с 3 этажами, одно с 5 этажами, одно с 8 этажами и два с 10 этажами...

Здание расположено в бывшей французской концессии, в тихой обстановке...

Здание было преобразовано в стиле Баухаус, с окнами от пола до потолка вдоль улицы и платанами за окнами.

Эта офисная зона была тем местом, где семья Сун гордилась больше всего.

Первоначально он использовался как Научно-исследовательский институт аэрокосмической техники Моду, но позже переехал из-за политики и был случайно замечен семьей Сун. Потребовалось много усилий, чтобы покончить с этим...

Кроме того, это также относится к небольшой лазейке, которую семья Сун сделали после внимательного прочтения задания новичка. В задании новичка только сказано, что высота здания должна быть +8 этажей или меньше, и тогда оно относительно сдержанное и незаметное?

Как и ожидалось, взгляд Лу Ли задержался на этом офисном помещении Французской концессии дольше всего.

Затем он увидел другие офисные здания одно за другим.

"Просто выберу это. "

Лу Ли протянул руку и, указав на район офисного здания Французской концессии, сказал спокойным голосом. Отец и сын Сун Яору и Сун Шишионг кивнули одновременно.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 75: «План первого проекта» 


Приложение клуба долголетия опубликовало системное объявление о завершении задачи.

"№ 130 выполняет задание новичка и получает 500 очков, а также дополнительную награду в 100 очков, в общей сложности 600 очков. "

С лестничной площадкой офисного здания.

В настоящее время у клуба есть временная штаб-квартира, расположенная в Университете Фудань и в 5 километрах от нее находится офисное здание. После подтверждения выбора.

Семья Сун немедленно отправилась провести различные процедуры для передачи "Офисного здания французской концессии" Лу Ли. Отец и сын Суны не посмели остаться после завершения доклада, поэтому они сразу же поклонились и ушли.

Лу Ли задумчиво посмотрел на офисное здание рядом с собой.

По его мнению, эти пять офисных зданий должны относиться к периферийным...

Чтобы создать "лабораторию биологической безопасности", вам нужно сначала создать "биофармацевтическую компанию". Создать лабораторию от имени этой компании, и нанять научно-исследовательский персонал. В конце концов, только основные сотрудники, такие как старый Тан, находятся непосредственно в его подчинении.

В будущем на Лу Ли могут работать сотни тысяч или миллионы сотрудников, и Лу Ли не сможет подписать "временный трудовой договор" с каждым периферийным сотрудником.

В дополнение к фармацевтическим компаниям с "лабораториями биобезопасности" необходимо создать по крайней мере еще две компании...

Одна из них - финансовая, управляющая финансами и инвестиционная компания, отвечающая за управление ликвидностью "Клуба долголетия".

Клуб получает большое количество средств от богатых в качестве средства.

В то же время мы должны продолжать повышать наши собственные способности.

После этого Лу Ли надеется, что между ним и высшими богачами и людьми будет заключен контракт, и, что более важно, расширение и монополия контактов.

Другая - компания, отвечающая за логистику "Клуба долголетия". Основными задачами логистической компании будут обслуживание основных участников и обеспечение безопасности.

…

Во время размышления об этом, старый Тан подошел к двери кабинета и постучал в дверь.

"Заходи. "

Лу Ли посмотрел на дверь и ответила глубоким голосом.

Тот, кто вошел, был единственным стариком Тан Чжаоруи, который получил высший балл 10 на основе личных данных. Однако, после вступления в Клуб долголетия, старик Тан Чжаоруи сменил свое имя... Его нынешнее имя "Тан Ли", что означает "На миллиметр короче ".

"Сэр, это мой отчет по проекту."

Сотрудник под номером 004, старый Тан, подошел к Лу Ли и торжественно вручил ему документ.

Это заявка Тана на "экспериментальный проект".

Затем, после завершения утверждения Лу Ли, первая лаборатория биобезопасности "Клуба долголетия" и первоначальное ядро биофармацевтической компании сосредоточатся на этом проекте. Лу Ли взял отчет и внимательно посмотрел на него.

Название экспериментального проекта: Лаборатория медицинской молекулярной вирусологии и иммунного взаимодействия.

Цель проекта: Изучая взаимодействие между микроскопическими вирусами и иммунитетом человека, мы можем выявлять вирусные молекулы, которые могут положительно влиять на организм человека...

Сложность проекта: Начинающий...

Подготовка проекта: 1. Одна лаборатория уровня P2; 2. Существует несколько ассистентов-экспериментаторов, и требования к ассистентам-экспериментаторам таковы: ...；3...;4...

Капитал проекта: предполагается, что первоначальные инвестиции составят 1 000 000 юаней.

Проектный цикл:...

Дополнение: Этот проект является первым этапом "Плана жизнеобеспечения".

Отчет этого документа очень толстый и полный.

В отчете г-н Тан упомянул слово, которое заинтересовало Лу Ли, и это был "План жизнеобеспечения". "Что это за план жизнеобеспечения?"

Лу Ли поднял голову.

Под пристальным взглядом Лу Ли лицо Тана слегка покраснело, и в его глазах постепенно загорелись тоска и амбиции!

"С миллионов лет назад по сегодняшний день эволюционная стадия человеческой расы была разделена на четыре периода, которые делятся на "Обезьяночеловек, примитивный человек, человек разумный и современный человек", - Тан раскрыл ладонь и посмотрел на линии на своей ладони. Он был немного растерян и немного взволнован.

После паузы Тан снова резко поднял голову, посмотрел на Лу Ли и продолжил.

"Однако с тех пор, как более 10 000 лет назад, в дополнение к непрерывному накоплению человеческих знаний, фактически, наша физиологическая система уже перестала развиваться! "

"Мой план жизненной инженерии состоит в том, чтобы снова открыть ключ к эволюции человека!"

"На его завершение может потребоваться много лет. Этот эксперимент является начальным этапом плана..."

У каждого крупного босса в топовой биохимической области, такого как Тана, в глубине души есть такое стремление пойти тем же путем.

"Однако все знают, что "этого" достичь невозможно, поэтому они прячут это в своих сердцах.

Однако, после встречи с Лу Ли, амбиции Тана были освобождены!

"Так. "

"Я поддерживаю ваш "План жизнеустройства"!"

Лучезарно улыбнувшись, Лу Ли поднял ручку и расписался в книге проектов.

Все, что нужно Лу Ли, — это тосковать по существованию Старого Тана!

Он также хочет крупномасштабный экспериментальный проект, такой как "План жизнеобеспечения"!

В противном случае третий план Клуба долголетия не был бы определен как: жизнь и эволюция. Эксперимент Тана по "медицинской молекулярной вирусологии и иммунному взаимодействию" был таким образом одобрен.

Лу Ли больше не занимается делами.

Начиная с общения с Чжоу Ханьяном, он был занят в течение нескольких дней и немного устал.

В пять часов пополудни Лу Ли вышел из гаража и поехал на своем 28-дюймовом велосипеде в подземный гараж в бухте Хуанпу, Гринтаун, в 17:30.

Когда он вернулся в дом, Ян Чжэньэр была одета в свободную белую рубашку и горячие брюки, открывающие пару стройных нефритовых ног. Она вытянула ноги, съежилась на диване и посмотрела телевизор. Когда увидела Лу Ли, она была в настоящем восхищении...

Нежное лицо Ян Чжэньэр внезапно озарилось счастьем от всего сердца!

Она вскочила с дивана в порыве мыслей, ступила босыми ногами на пол и поздоровалась с ним...

"Брат Ли, что ты хочешь съесть сегодня вечером? Я сделаю это для тебя! "

Спросила Ян Чжэньэр.

Позиция Ян Чжэньэр для него очень ясна...

Она может быть только самой собой. Если Лу Ли не оглянется назад, она будет спрашивать только о результате, а не о причине, она будет размышлять только о себе и не будет винить Лу Ли.

Если бы Лу Ли мог сопровождать ее, она была бы очень счастлива.

Даже если бы Лу уел, чтобы найти других женщин, хотя Ян Чжэньэр было бы грустно, она не остановила бы его.

Такое настроение отдаленно похоже на наложниц тех царей в древние времена...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я построил Клуб Долголетия Глава 76: «Компания по поиску персонала» 


После еды Ян Чжэньэр кокетливо оперлась на руки Лу Ли.

Взгляд Лу Ли был немного ленивым. Он поднял голову и выглянул с балкона. Он случайно увидел, что на большой террасе соседнего дома он мог видеть край террасы. На краю интеллигентная женщина с длинными волосами средней длины, одетая в черное платье и белый свитер, пристально разглядывала его гостиную.

Эта женщина - моя соседка, Чжу Сюэцин.

Как только взгляды встретились, на лице Чжу Сюэцин внезапно отразилась паника, она отвернулась и немного отошла.

Уголки рта Лу Ли были слегка приподняты...

Он протянул руку, притронулся к паре нефритовых ножек Ян Чжэньэр и начал действовать...

Атмосфера постепенно накалялась...

На диване, что-то началось!

Это все еще была большая терраса рядом с ним, и Чжу Сюэцин время от времени снова поглядывала.

Она увидела сцену на диване (в основном крепкую спину Лу Ли), она слегка прикусила нижнюю губу, щеки раскраснелись, дыхание было немного прерывистым, а ноги непреднамеренно были плотно сомкнуты.

На следующий день, ранним утром.

Лу Ли и Ян Чжэньэр вышли вместе.

Так совпало, что в тот момент, когда открылась дверь, дверь соседнего дома оказалась открытой.

"Мадам, какое совпадение. "

Ян Чжэньэр выглядела очень хорошо, и ее тело излучало сексуальную женственную ауру. Она посмотрела на Чжу Сюэцин с улыбкой на лице и с энтузиазмом поприветствовала ее.

Услышав крик Ян Чжэньэр, Чжу Сюэцин не поняла, что происходит. Ее светлые щеки внезапно покраснели, а глаза вспыхнули.

"Ян... Мисс Ян... Привет! "

Чжу Сюэцин опустила голову и пробормотала что-то в ответ.

Лу Ли посмотрел на Чжу Сюэцин с многозначительной улыбкой и вовремя сказал: "Мисс Чжу, доброе утро. "

Услышав зов Лу Ли, все тело Чжу Сюэцин стало еще более нервным и напряженным.

На ее лице было ощущение слез, сердце бешено колотилось, и она даже почувствовала легкое головокружение перед глазами.

"Мистер Лу, доброе утро. "

Сюэцин тайком сглотнула и ответила.

"Давайте пройдем вместе."

Ян Чжэньэр странно взглянула на Чжу Сюэцин, но она не придала этому особого значения, поэтому повторила.

Все трое вошли в лифт.

Чжу Сюэцин подошла к углу и опустила голову. Лу Ли подошел и встала рядом с ней. Затем Ян Чжэньэр нажала "1 этаж" рядом с Лу Ли.

Чжу Сюэцин вдохнула слабый мужской запах, исходящий от тела Лу Ли, прежде чем сделать вдох.

По ее мнению, она неосознанно родила "смелую идею", которая противоречила ее образованию с детства.

Ян Чжэньэр отправилась на работу, и Лу Ли тоже вернулся в старое здание.

Он связался с ведущей отечественной компанией по поиску персонала "Шифанг".

Через два часа.

Чэнь Ке, бизнес-менеджер компании Ruishi Fangda, занимающейся поиском персонала, проехала на своей машине и сейчас находится за пределами кампуса медицинской школы Университета Фудань.

Чэнь Кэ расстегнула ремень безопасности и открыла окно машины. Она подтвердила, что ее машина действительно припаркована на стоянке, а затем подозрительно посмотрела на молодого человека с короткими волосами за окном.

"Это мисс Чень, пожалуйста? "

Спросил молодой человек глубоким голосом.

"Кто ты такой?"

"Мистер Лу приказал мне ждать вас здесь..."

Сказал молодой человек.

Услышав эти слова, Чэнь Кэ кивнула и вышла из машины, но сразу же после этого в ее сердце возникло много сомнений.

Мистер Лу, который связался с ней, казался немного необычным.

Следуя за молодым человеком, Чэнь Кэ посмотрела на этого мужчину своим пристальным взглядом. По темпераменту и походке мужчины она предположила, что он мог быть солдатом.

"Я не знаю, как тебя зовут? "

Чэнь Кэ сделала два быстрых шага бок о бок с молодым человеком. Она хотела получить как можно больше информации, поэтому спросила, казалось бы, с энтузиазмом.

"Моя фамилия Чжан... "

Молодой человек взглянул на Чэнь Кэ и ответил низким голосом. Сказав это, он замолчал.

Весь путь в глубь Медицинской школы Университета Фудань, затем ступил на дорогу из голубого камня и прошел через небольшую рощу. Перед Чэнь Кэ появился дом в китайском и западном стиле.

Рот Чэнь Кэ слегка приоткрылся. Есть ли такое место в этом районе, или есть такое место в кампусе ведущего отечественного университета?

Они открыли железные ворота и вошели в сад в западном стиле.

Фонтан в центре сада все еще разбрызгивает капли воды...

Красивая девушка с аурой феи, одетая в Ципао, ухаживает за зелеными растениями неподалеку...

Внимательно наблюдая, Чэнь Кэ последовала за молодым человеком и вошла в старое здание.

Поднимитесь на лифте на пятый этаж.

"Мисс Чень, пожалуйста, сэр ждет вас!"

Молодой человек подвел Чэнь Кэ к двери кабинета и трижды постучал в дверь. Услышав звук "Пожалуйста, входите", он посмотрел на профессионального агента по поиску персонала рядом с ним и сказал глубоким голосом.

Чэнь Кэ также встречала многих успешных людей, но на этот раз она по необъяснимой причине немного нервничала.

Деревянная дверь с какой-то классической атмосферой открылась со скрипом.

Чэнь Кэ склонил голову и внимательно проследила за тем, как сцена в кабинете предстала перед ее глазами.

Большой кабинет в китайском классическом стиле...

Спереди есть книжный шкаф из красного дерева!

Книжный шкаф очень высокий, высотой от четырех до пяти метров...

Перед книжным шкафом стоит огромный письменный стол из красного дерева...

Элегантный мужчина в белой рубашке, черном жилете и очках в золотой оправе появился перед Чэнь Кэ.

Сердце Чэнь Кэ внезапно подпрыгнуло, и она прорычала в своем сердце: "Как может существовать такой темпераментный человек?!"

Чэнь Кэ нервно села напротив стола Лу Ли.

Она начала постепенно входить в это состояние.

"Мне нужен финансовый и инвестиционный директор, который мог бы взять на себя руководство всеми делами."

В голосе Лу Ли был какой-то магнетизм, и он спокойно сказал.

"Можете ли вы сообщить, с какими средствами, которые вам необходимо обработать, вероятно, будут идти дела." - спросила Чэнь Кэ.

"Сотни миллионов. "

Лу Ли коротко ответил.

"Вы сказали, что у вас есть биологическая лаборатория под вашим командованием и вам нужно набрать группу людей. У вас есть какие-либо требования? Чэнь Кэ немного помолчала, затем снова спросила.

"Он имеет степень доктора философии или выше по различным специальностям в области биологии и публиковался в известных авторитетных статьях и журналах... "

"Если у кандидата есть высокие достижения в области вирусологии и иммунологии, вы можете рекомендовать его при необходимости... "

Сказала Лу Ли глубоким голосом.

"Настоящих лучших людей, я готов нанять их с годовой зарплатой более миллиона."

Неторопливо сказал Лу Ли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я построил Клуб Долголетия Глава 77: «Наем людей» 


Прошло несколько дней.

Чэнь Кэ, агент компании по поиску персонала Ruishi Fangda, во второй раз принесла восемь резюме в офис Лу Ли.

Лу Ли просмотрел резюме...

Первое резюме:

"Имя: Чэнь Сюйсюань "

"Пол: Мужчина"

"Возраст: 45 лет"

Образование: Доктор в области иммунологии, Гарвардский университет, Доктор в области неврологии, Гарвардский университет.

Резюме: 3 публикации в основных журнала SCI, 2 в основных журнала Biochemical-Журнал... Проработал три года в Гарвардской медицинской школе и имеет лабораторный опыт! Ожидаемая годовая зарплата: 1,5 миллиона юаней после уплаты налогов, предоставление набора жилья в центральном городском районе...

Отличное резюме.

Согласно последним данным, он входит в число лучших среди элиты.

Что касается ожидаемой годовой зарплаты, Лу Ли было все равно. Какой бы высокой ни была зарплата, он был готов платить ее до тех пор, пока у кандидата были реальные навыки.

Посмотрите на второе резюме：

"Имя: Янь Гуань"

"Пол: Женщина"

"Возраст: 42 года"

Образование: Бакалавр биологических наук и технологий, Университет Мидзуки, доктор кафедры молекулярной биологии, Принстонский университет, США.

Резюме: Он опубликовал статью "Структура и механизм переноса урацила URAA", которая была высоко оценена журналом Nature; его область исследований - структурная биология, а содержание его исследований посвящено структуре и функции мембранных белков.

Ожидаемая годовая зарплата: 2 миллиона юаней после уплаты налогов, предоставления жилья в центральном городском районе...

Этот коллега - один из представителей высшей элиты. Судя по фотографиям, он очень темпераментен и представляет собой образ выдающейся женщины из Поднебесной.

Лу Ли просмотрела резюме одно за другим.

В этих резюме наименее образованный человек - доктор, окончивший Школу наук о жизни Университета Цзиньлин.

В основном у всех есть резюме докторантов из ведущих зарубежных университетов.

Чэнь Кэ оставила резюме и ушла.

Лу Ли позвонил старому Тану по стационарному телефону внутри старого здания и передал старику все эти резюме.

"Оставьте профессиональные дела профессионалам", - так посчитал Лу Ли.

Лу Ли полностью передал старику право выбирать сотрудников лаборатории Тана и даже право определять уровень заработной платы.

Мистер Тан взял восемь резюме и вышел из кабинета Лу Ли.

Поднялся на лифте обратно в комнату на втором этаже.

Комната, которую он выбрал, не слишком большая. В основном это спальня и кабинет. Она состоит из двух спален, одной гостиной и одной ванной комнаты...

Дверь в комнату была не заперта, так что он просто толкнул дверь и вошел.

Вернувшись в кабинет, старик достал из футляра очки для чтения, надел их, а затем сосредоточился на резюме под рукой.

Он в общих чертах ознакомился со своим резюме, а затем сосредоточил свое внимание на исследовательских работах этих людей и содержании опубликованных журналов.

Наблюдал некоторое время.

Мистер Тан включил компьютер на своем столе и отправил относительно подробное электронное письмо на почтовый ящик.

Содержание электронного письма основано на работах, исследованных мастером Таном на основе резюме, а затем объединено с экзаменационными вопросами, заданными в соответствии с содержанием лаборатории, которую он создаст...

Экзаменационные вопросы, задаваемые г-ном Таном, являются похожими на：

Когда иммунная самостабилизация разрушается и организм не может вовремя удалить поврежденные, стареющие и дегенерировавшие клетки крови и комплексы антиген-антитело в организме, какие у вас есть хорошие предложения для решения? Это эквивалентно небольшой тематической статье.

Хотя старый Тан получал награду Лу Ли в виде трех лет, он все еще был слишком стар. Он двигался очень медленно, но очень серьезно обдумывал экзаменационные вопросы и отправлял электронные письма.

Одно за другим было отправлено восемь электронных писем.

В то же время.

Чэнь Сюйсюань, который готовился вернуться в Китай из Нью-Йорка, США, получал приглашения от нескольких ведущих отечественных лабораторий одно за другим, также он увидел ответ Тана.

Чень Сюйсюань посмотрел на отправителя письма и сначала не вспомнил о нем, пока больше, чем через минуту не вспомнил об этой неизвестной лаборатории.

Он не обратил бы особого внимания на эту лабораторию, если бы компания по поиску персонала настоятельно не рекомендовала бы ему и сказала, что зарплата будет очень высокой, поэтому он отправил свое резюме по желанию.

Размышляя об этом, Чень Сюйсюань прочитал содержимое электронного письма.

После того, как он ясно увидел ответ по электронной почте, выражение его лица напряглось, и он внезапно понял, что эта неизвестная лаборатория может оказаться не такой простой, как он себе представлял.

Что касается этого тестового вопроса, а также других фрагментов информации, смешанных в тестовом вопросе, уровень профессионализма, содержащийся в нем, и уровень способности оценивать ни в коем случае не являются чем-то, что не может установить безымянный человек!

Чень Сюйсюань внимательно прочитал, тщательно обдумал и проверил кое-какую информацию...

Несколько часов спустя Чэнь Сюйсюань ответил на первое электронное письмо.

Ответ на электронное письмо будет возвращен в ближайшее время.

После того, как Чень Сюйсюань прочитал новый ответ, его мозг внезапно взорвался...

В электронных письмах, на которые он отвечал, он намеренно создано несколько скрытых ловушек, но, основываясь на содержании ответов и достижениях другой стороны в области вирусологии и иммунологии, он был потрясен, обнаружив, что уровень другой стороны, казалось, был более чем на один уровень выше его.

"Кто это? "

"Какой старший брат в поднебесной обладает таким глубоким пониманием иммунологии и вирусологии? "

"Эти люди не должны работать в неизвестной лаборатории, верно? Все они, которые руководят основной лабораторией в Поднебесной, их можно найти на официальном сайте... "

Чэнь Сюйсюань был так ошеломлен, что потерял дар речи.

Не только Чэнь Сюйсюань, но и семь других уникумов в резюме, которые также получили задачи у Тан Чжаоруя, который был оценен как человек 10-го уровня.

Их лучшие ученые степени, полученные в университетах Гарварда, Оксфорда и Мидзуки, казались бесполезными перед Таном.

В процессе отбора талантов.

Оборудование первой лаборатории биобезопасности Клуба долголетия также упорядоченно перевозится со всего мира и устанавливается в небольшом пятиэтажном здании под названием "Биологическая лаборатория".

"Здравствуйте, приятно познакомиться, мисс София. "

Сидя в кабинете, Лу Ли смотрел на белокурую, светлокожую европейскую девушку, стоявшую перед ним.

Одетую в волшебный ципао, ее длинные голые ноги были слегка согнуты, и она положила руки на ноги.

Ее зовут София, ей 30 лет, и она из Рима, Италия. Она набожная христианка. Она окончила Колумбийскую школу бизнеса и три года работала на Уолл-стрит. София - одна из людей в финансовой и инвестиционной сферах, рекомендованных компанией по поиску персонала Лу Ли.

"Здравствуйте, мистер Лу, рада с вами познакомиться!"

София посмотрела на Лу Ли и бегло заговорила по-китайски.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Первое, что вам нужно сделать, — это хорошо понять, чем вы хотите заниматься. В этот день в Моду было зарегистрировано предприятие под названием "Shengteng Investment Co., Ltd.".

В то же время была создана еще одна компания под названием "Биофармацевтика Тяньши Ltd".

Небесный век, ждите небесного века!

Уставный капитал двух компаний составляет 100 000 юаней, а законными представителями являются Тан Яньюй и Пэн Хао, сотрудники Лу Ли.

Адрес офиса Shengteng Investment Co., Ltd. расположен в здании Офисного здания Французской концессии, которое является одним из двух 10-этажных офисных зданий.

Исполнительный директор - София Сесели, тридцатилетняя французская девочка.

Адрес лаборатории Биофармацевтической компании Тяньши. находится в здании "Офисного здания Французской концессии", которое представляет собой 5-этажное офисное здание.

Руководителем лаборатории является старый Тан, который превратился в Тан Ли.

Г-ну Тану 102 года, и он уже много лет не появлялся на публике. Более того, после трех лет получения Лу Ли весь его ментальный облик совершенно изменился.

Сейчас он находится в лаборатории и не вызвал подозрений у участников.

Основными сотрудниками лаборатории, после нескольких раундов скрининга и оценки, в основном являются трое, а именно Чэнь Сюйсюань, Янь Гуань и профессор из медицинской школы Университета Мидзуки по имени Цю Юн. После назначения главного руководителя Лу Ли перестал обращать внимание на пополнение оставшихся сотрудников.

В настоящее время в Клубе долголетия работают четыре основных сотрудника, четыре основных периферийных члена и два помощника...

Есть две внешние организации и предприятия, а именно инвестиционная компания "Шентенг", и биофармацевтическая компания "Тяньши".

Все движется вперед упорядоченным образом.

Сидя в небесном саду на пятом этаже старого здания, Лу Ли использовал свои руки и глубокие исследовательские способности, чтобы поэкспериментировать и записать некоторые недавно появившиеся идеи. Перед ним стоит несколько небольших цветочных горшков, и в них посажены "растения", которые приближаются к периоду цветения.

Лу Ли посмотрел на первый цветок-вспышку, отсчитанный слева, и тут его мысли вырвались наружу.

"Пожалуйста, выберите скорость ускорения."

"В сто раз. "

Лу Ли посмотрел на Тан Хуа и прошептал.

Течение времени быстро изменилось.

*Тан Хуа – цветок, эпфиллюм, известен как красота под луной. Период его цветения очень короткий, от цветения до увядания, весь процесс занимает всего четыре часа.

Однако вспышка перед Лу Ли показывала пугающие изменения.

Белые и элегантные цветки продолжают расцветать со скоростью, видимой невооруженным глазом...

Сразу же после этого они засохли...

Весь процесс завершен, прошло всего 2,4 минуты.

Лу Ли пытался разогнаться с разной скоростью.

Он немного подумал, а затем записал в блокнот, который был у него под рукой.

"Ускорение времени может быть использовано во многих биохимических экспериментах."

"Ускорьте процесс деления клеток и процесс мутации, чтобы полезные клетки могли быть отобраны и размножены в кратчайшие сроки..."

Когда он писал это, почерк Лу Ли остановился, и в его голове внезапно возникла идея, похожая на фантазию.

Его текущий предел ускорения времени составляет "в сто раз"

Однако Лу Ли мог ясно понять, что предел этого ускорения был обусловлен "лимитом жизни", который у него был в настоящее время.

Другими словами, если Лу Ли наторгует и накопит достаточно "оставшегося времени".

То предел этого ускорения "возрастет", и Лу Ли не уверен, насколько он возрастет.

"Если однажды в будущем время, которое у меня есть в моих руках, составит 10 000 лет или 100 000 лет, могу ли я смоделировать миниатюрный экспериментальный стол с песком? "В этом эксперименте с песком моделируется, что жизнь будто на земле зародилась в эпоху одноклеточных, когда она все еще использовалась бесчисленное количество лет назад, а затем..."

"Сумасшедшее время ускорения!"

"Будет ли это новым бытием? "

"Буду ли я богом Творения в этом мире? "

Лу Ли написал эссе в своем блокноте, и когда он написал его позже, его почерк оказался немного корявым.

Это потому, что эта, казалось бы, абсурдная идея, в постоянных мыслях Лу Ли, кажется, имеет возможность быть реализованной!

"Может быть, в будущем я когда-нибудь смогу стать богом творения, но это может произойти очень, очень нескоро. "

Лу Ли глубоко вздохнул, освобождаясь от волнения, которое он только что испытал, и постепенно возвращался к рациональности.

Он взглянул на запись в блокноте, который держал в руке.

После паузы он перевернул его на новую страницу.

У Лу Ли сегодня есть вторая тема для "эксперимента способностей".

То есть попытка "скорость потока времени фиксирована".

До этого все способности Лу Ли были в основном мобильными, и они были на неподвижном объекте...

Итак, может ли Лу Ли усилить "ускорение времени" или "замедление времени" в одной области.

Пусть будет сформирована эта специфическая зона, похожая на "Дом времени" в романе. Лу Ли взял свой блокнот и вернулся в свою лабораторию, которая располагалась рядом с кабинетом и принадлежала ему одному.

Надел белый халат и надел перчатки.

Сначала на листе решетчатой бумаги.

Лу Ли нарисовал квадрат длиной и шириной 10 см на 10 см.

Поставьте секундомер в центр этого квадрата...

Лу Ли немедленно высказал свои мысли и ускорился в пятьдесят раз, воплотив их в пространстве, окруженном этим квадратом.

Однако, меньше, чем через секунду, Лу Ли в одно мгновение повернул время вспять!

Дыхание Лу Ли было слегка учащенным, его лицо немного побледнело, а на лице читались недоверие и страх...

В этот момент, если быть точным, прошло 0,5 секунды, потому что секундомер увеличил время на 25 секунд.

А...

За этот короткий промежуток времени в 0,5 секунды затраченное Лу Ли время было чрезвычайно ужасающим!

В этот момент Лу Ли потерял целый год и три дня!

То есть было потрачено 32 659 200 секунд!

Судя по времени, которое Лу Ли затратил на одном объекте, это уже более 700 000 раз дороже!

Если Лу Ли будет немного медленнее на одну или две секунды, то время, которое он потеряет, составит десятки лет...

Судя по существующему времени Лу Ли, в этом состоянии, если он не сможет выдержать его более полминуты, он умрет от старости из-за "продолжительности жизни"! "Из-за чего, черт возьми, это происходит?"

У Лу Ли немного пересохло во рту, и он подумал, что его мысли были неопределенными.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В лаборатории Лу Ли посмотрел на маленький квадрат размером 10 на 10 см, нарисованный черным маркером на сетчатой бумаге.

Течение времени в тот момент было настолько ужасающим, что даже в нынешнем состоянии духа Лу Ли он все еще не остановился после такого долгого времени.

Он не стал продолжать эксперимент, но и не собирался отказываться от него.

Вместо этого он начал подводить итоги, размышлять и рассуждать о причинах развития событий до этого момента.

Достал блокнот и положил его перед собой...

Снял перчатки и взял ручку...

Лу Ли начал разбираться и обобщать, исходя из своего собственного понимания способностей.

"Я назову эту способность "Контролер времени/Нарушитель правил". Как вы ее получили? Давайте пока не будем ее исследовать...”

"Сейчас я собираюсь провести третье углубленное изучение способностей (неглубокие исследования проводятся постоянно)."

"Первое — это время. В определении человеческих существ время является одной из семи основных физических величин в физике. В Международной системе единиц основной единицей измерения времени являются секунды... "

Лу Ли держал ручку. В его руке каждое слово и предложение были написаны росчерком, и это было четко написано.

В процессе каждой записи Лу Ли словами самое главное — это не слова, а повторное изучение идей в процессе записи.

"Что касается "секунд", я помню, что на прошлогодней Международной конференции по измерениям она была определена на более глубоком уровне, то есть переход между двумя сверхтонкими энергетическими уровнями основного состояния атома невозмущенного цезия-133 соответствует продолжительности 9 192 631 770 циклов излучения... "

Когда Лу Ли писал это, его мазки внезапно резко остановились.

Умы продолжают сталкиваться, и появляются новые разработки в области способности "время".

У Лу Ли было предчувствие, что значение "время остановилось", вероятно, скрыто в предложении.

Однако "время стоит на месте" - не первый вопрос исследования Лу Ли. Он только оставил пометку в своем блокноте (ожидая, когда придет время, прежде чем возобновить тему), а затем начал излагать свои мысли.

"Время — это процесс выражения устройства жизни и смерти объектов."

Лу Ли написал.

Вышесказанное касается времени, человеческих исследований на физическом и научном уровнях.

Лу Ли в принципе согласился.

Ниже Лу Ли все еще обладает некоторыми знаниями о "времени" на уровне "ненаучного", то есть на уровне "судьбы".

"Исследование "сохраняющейся продолжительности жизни" человечества..."

Это своего рода "книга записей", которая записывает траекторию жизни и смерти всех существ. Я использую легендарную "книгу жизни и смерти" в качестве ее определения. "

Лу Ли написал.

"Когда время жизни вернется к нулю, жизнь хозяина угаснет. Причина этой кончины может быть вызвана "случайными несчастными случаями" и "самоубийством в субъективном смысле болезни и смерти" "старости"... (Попадание в аварию, прыжок со здания или убийство также происходит потому, что время возвращается к нулю. Существует причинно-следственная связь до того, как время вернется к нулю) "

"В жизни начальная и конечная точки всего записаны. "

"Это неразрывно связано с высказыванием о "судьбе" в религиоведении."

"Древняя религия, возможно, тоже что-то видела. "

Выражение лица Лу Ли было серьезным, и он старательно писал, слово за словом:

"Тогда я - единственная переменная величина в этом мире."

"Я не связан оковами "оставшейся продолжительности жизни". Кроме того, я могу использовать свою волю для увеличения "неожиданных несчастных случаев" других, тем самым заранее сводя его "время к нулю"."

"Конечно... Из-за несчастных случаев, отличных от "контракта, контракта", я не могу получить их время. Таково правило мира. "

Лу Ли был один в лаборатории, постоянно что-то исследуя.

Он давно определил, что способность, которую он приобрел сам, также имеет постоянные "правила"...

В соответствии с этим "правилом" он может извлечь максимальную пользу и развиваться.

Лу Ли внезапно перестал писать, его глаза были немного ошеломленными, он поднял голову и посмотрел в воздух перед собой.：

"Правила…"

"Все в этом мире, все имеет свою собственную траекторию действия, и все люди должны соблюдать правила этого Дао!

Все подсказки были отредактированы и сформированы в голове Лу Ли!

"Я знаю причину. "

Торжественно сказала Лу Ли.

Лу Ли перестал рыться в своих записях.

Он встал и нашел в лаборатории несколько деревянных палочек одинаковой длины и ширины.

Постройте его в виде полого куба длиной, высотой и шириной 10 сантиметров.

Затем поместите секундомер в куб.

Лу Ли глубоко вздохнул, затем сосредоточился, и его мысли вырвались наружу.：

"Выберите ускорение времени. "

"5 раз. "

На этот раз Лу Ли выбрал меньшее ускорение. Мысленно он более полно проследил за трехмерной коробкой перед собой, представив перед собой трехмерное малое тело, а затем присоединил временную область к пространственному телу.

В глазах Лу Ли секундомер, казалось, был сломан, и он начал увеличивать "секунды" со скоростью в 5 раз.

В то же время Лу Ли уделял больше внимания сокращению своей собственной "оставшейся продолжительности жизни".

Через некоторое время...

На лице Лу Ли появилось выражение радости...

На этот раз, по его собственному времени, скорость уменьшения полностью находится в пределах допустимого диапазона, что примерно в 10 раз превышает обычное ускорение времени. Другими словами, скорость потока времени в кубе составляет 5 секунд, а собственные потери Лу Ли составляют 50 секунд.

"Ускорение времени может быть исправлено..."

Лу Ли отложил время в кубе и записал экспериментальные данные и выводы.

"Время, которое я ожидал увидеть в первый раз, фиксировано, и оно находится только в "квадратной рамке" этой плоскости, но время трехмерно и даже четырехмерно..."

"Таким образом, область, обозначенная в моем первом эксперименте, на самом деле представляет собой не просто квадрат, а квадратную рамку размером 10 на 10 см шириной, с бесконечной областью трехмерного пространства вверх и вниз, без полей!"

"К счастью, я остановил время в первое мгновение, иначе, ожидая, пока бесконечное пространство времени распространится, скорость времени увеличится в геометрической прогрессии! Я просто не смогу пережить ожидаемые тридцать секунд, и я умру от старости, потому что моя продолжительность жизни будет исчерпана... "

Лу Ли записывал слово за словом в свой блокнот.

Вторая "тема", ускорение времени, строительство комнаты времени, успех!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 80: «Семья Чэнь» 


В Волшебном городе наступил ноябрь, и пасмурных дней стало больше, чем солнечных.

Температура также постепенно снижалась, при среднесуточной температуре около двенадцати градусов.

Лу Ли также одел тонкий кардиган в нужное время...

За последние несколько дней Shengteng Investment Co., Ltd. привлекла более 200 миллионов юаней, вложенных Лу Ли один за другим, и начала осуществлять небольшие предварительные инвестиции на финансовом рынке Magic Capital.

Tianshi Pharmaceutical Co., Ltd., лаборатория "Медицинской молекулярной вирусологии и иммунного взаимодействия", возглавляемая Таном, также находится на верном пути.

Представители, продвигаемые лабораторией, опубликовали одну за другой две статьи. Одна из них посвящена "Клиническим инфекционным заболеваниям". Статья была опубликована в "Клинических инфекционных заболеваниях", ведущем профильном журнале в Соединенных Штатах, который привлек небольшое внимание в отрасли; другая связана с "Исследованиями в области вирусологии", которые были опубликованы в "Журнале фармакологии и токсикологии", важном журнале поднебесной в области биологии.

Две работы, продемонстрировавшие солидные базовые навыки и глубокий академический уровень, которые позволили "Лаборатории Тяньши" выделиться в смежных областях...

Вначале некоторые выдающиеся люди один за другим присылали резюме в лабораторию, стремясь присоединиться к экспериментальной исследовательской работе.

В Китае некоторые профессиональные конференции по биологии и вирусологии также время от времени направляли приглашения в Лабораторию Тяньши для участия в конференциях.

Лу Ли неторопливо шел под дождем с зонтиком.

В северо-восточном углу медицинской школы Университета Фудань Пэн Хао ждал рано утром в классическом саду в западном стиле - снаружи, перед воротами.

Увидев фигуру Лу Ли, Пэн Хао толкнул большие железные ворота, а затем, стоя у двери, издали бросился к Лу Ли и слегка поклонился.

"Почему бы тебе не взять зонтик? "

Лу Ли подошел к Пэн Хао и естественно, передвинул зонтик в своей руке немного выше головы Пэн Хао, чтобы помочь ему защититься от дождя. Затем Лу Ли посмотрел на юношу перед собой и увидел, что Пэн Хао весь промок, поэтому он сказал с нежным выражением на лице.

"В такую погоду, если вы простудитесь, у вас будут неприятности. "

"Спасибо, сэр!"

На лице Пэн Хао отразилась благодарность за заботливые слова Лу Ли, и он громко ответил.

"Хорошо, запомни, подожди немного, вернись в комнату и прими горячую ванну, прежде чем вытирать свое тело дочиста... "

"Пойдем. "

Лу Ли похлопал Пэн Хао по плечу и сказал с улыбкой.

Они вдвоем вошли в сад один за другим.

"Где Чжан Сяо? "

Выйдя на ступеньки старого здания, Лу Ли стряхнул капли дождя с зонтика и убрал его, как внезапно спросил он.

"Чжан Сяо тренирует команду безопасности там, в офисном здании. "

Торжественно произнес Пэн Хао.

Вон там, на периферии, Чжан Сяо временно набрал и обучал группу сотрудников службы безопасности.

В Клубе долголетия Чжан Сяо полностью подчиняется Пэн Хао, поэтому, естественно, Пэн Хао больше не может называть Чжан Сяо "Братом Чжаном", как раньше.

"Ты позвонишь ему, и у меня есть для тебя задание. "

Лу Ли кивнул и сказал.

"Хорошо!"

Пэн Хао выпрямился и ответил.

"После принятия душа отправьте информацию Чжан Сяо, которую я просил собрать, в мой кабинет... "

Поднимаясь по лестнице, Лу Ли остановился, посмотрел на Пэн Хао и приказал.

Лу Ли решил вернуться в кабинет на пятом этаже.

Лу Ли снял пальто и повесил его на вешалку.

Взяв чашку, он налил стакан теплой воды, а затем сел за письменный стол.

Вскоре после того, как он сел, Пэн Хао постучал в дверь кабинета.

"Заходи. "

Лу Ли ответила глубоким голосом.

Пэн Хао вошел с толстой папкой с информацией в руке.

"Сэр, информация, которую вы хотите."

Пэн Хао передал документ и ответил.

Взяв документ, он махнул Пэн Хао, чтобы тот отступал, и Лу Ли бросил взгляд на обложку.

Четыре главные семьи Волшебного города, Семья Чэнь!

У Лу Ли было намерение превратить этот город в настоящий базовый лагерь "Клуба долголетия" в будущем, поэтому четыре клана, которые влияют на все аспекты города, должны быть включены в расчет.

Теперь, когда семья Сун подчиняется Лу Ли...

После некоторого периода осадков Лу Ли готов сосредоточить свое видение на третьей семье "Чэнь".

Отличается от трех других основных семей.

Семья Чэнь начинала с подземного мира и когда-то контролировала подземную часть всего города демонов.

Лу Ли отказался от своих мыслей, поднял руку и открыл информацию...

Он читал эту страницу за страницей, рассказывая об истории взлета и падения чести и позора "семьи Чэнь"...

Возвышение семьи Чэнь в Волшебном городе было тесно связано с историей династии Цин, достигнув своего пика во времена Китайской Республики.

Банда Цин, с другой стороны, является бандой с долгой историей в Поднебесной. В волшебном городе особого периода она имеет широкий круг учеников и доминирует на одной стороне...

Организационная структура Молодежной банды разделена на "Четыре Кабинета и Шесть Министерств" в качестве административного центра. Среди них в Четырех кабинетах в основном доминируют четыре семьи, и он отвечает за боевые искусства банды, дзен, деньги и, наконец, за уголовный отдел.

Семья Чэнь - одна из четырех, отвечающая за систему молодежных банд и отвечающая за уголовные дела.

Сегодня банда Цин все еще существует, но она спрятана глубже, и ее силы разбросаны по всему миру. Нынешняя штаб-квартира находится в Уши, который находится за морем.

Лу Ли с удовольствием посмотрел на эту информацию о семье "Чэнь". Он рассматривал эту информацию как роман "преступный мир".

Судя по взлету и падению чести и позора семьи "Чэнь", ее можно назвать "крестным отцом" Поднебесной.

Просматриваю последние несколько страниц, текущий список главных фигур семьи Чэнь.

Всего два или три года назад в семье Чэнь произошла смена глав, и все права были переданы довольно плавно.

Другими словами, было бы нереально следовать тому же подходу, что и Ронг и Сонг, чтобы удержать эту семью в своих руках.

И даже если человек, имеющий право говорить, тяжело болен, с глубоким характером семьи Чэнь, они могут не уважать Лу Ли так же легко, как это делают семья Сун и Семья Ронг.

Однако...

Взгляд Лу Ли был немного игривым.

Самое главное, что у них есть свои правила, а то, что скрыто под поверхностью, — это самая реалистичная концепция "закона джунглей" в природе.

Так...

Какие-то опасные лучи света вспыхнули в глазах Лу Ли.

"Мне нравятся правила этой игры."

-Прошептал Лу Ли.

Используйте правила этих людей и побеждайте людей в соответствии с правилами.

Ядро семьи Чэнь сейчас находится в расцвете сил, поэтому Лу Ли может только протянуть руку помощи и вмешаться в их "несчастные случаи"... К счастью.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 81: «Фатальный прием, но не сразу» 


Лу Ли протянул руку, снял трубку стационарного телефона в старом здании рядом с ним и набрал номер.

"После того, как придет Чжан Сяо, вы вместе придете в мой кабинет."

Сказал Лу Ли в микрофон, а затем повесил трубку, не дожидаясь ответа.

Его пристальный взгляд был прикован к информации о семье Чэнь...

Семья Чэнь контролирует большую часть оставшегося влияния отечественной банды "Цин". В настоящее время основная отрасль промышленности семьи сосредоточена в судоходном терминале "Порт" Волшебный город, который является предприятием семьи Чэнь. Он владеет сотнями судов различных типов и может достигать оборота в десятков тысяч тонн.

Контроль над морскими перевозками также является причиной того, что Лу Ли заранее присматривается к семье "Чэнь".

Роль судоходства будет слишком велика для "Клуба долголетия" в будущем.

В настоящее время четырьмя директорами семьи Чэнь являются Чэнь Юньпин, старший, Чэнь Юнань, второй, Чэнь Юньшэн, третий, и Чэнь Юнькай, четвертый...

Старший и второй из четырех обладают наибольшей властью. В случае несчастного случая вся семья Чэнь внезапно впадет в опасное состояние. Хаос шести министерств и страх перед всеми приведут к тому, что вся семья Чэнь впадет в опасное расстройство.

У подчиненных, всеми силами, за короткий промежуток времени постепенно появятся мысли, которых у них не должно быть.

В кабинете было очень тихо.

Только пальцы Лу Ли постучали по рабочему столу, как будто ничего не случилось.

Вскоре после этого раздался стук в дверь снаружи кабинета.

Лу Ли отвлекся, посмотрел на дверь, ответил и впустил людей.

Он увидел, как Пэн Хао и Чжан Сяо один за другим шли к Лу Ли.

"На этот раз это цель твоей миссии."

Лу Ли бросил документы перед ними обоими.

В документе первые два руководителя семьи Чэнь были обведены Лу Ли ручкой...

Прочитав документ, Пэн Хао и Чжан Сяо посмотрели друг на друга со слегка торжественным выражением лица.

"На этот раз задачей руководит Чжан Сяо, Пэн Хао, вы заместитель."

Лу Ли сначала посмотрел на Чжан Сяо, затем на Пэн Хао и сказал одно за другим.

После паузы Лу Ли продолжил:

"Я попросил Морриса достать тебе снайперскую винтовку L11 5A3 по каналам Темной Сети..."

"На этот раз цель - двое. Миссия требует двух убийств. Во-первых, это должно быть смертельно, но не сразу смертельно; во-вторых, вы не должны раскрывать свою личность в глазах цели...

"Для выполнения задания я дам одному из вас "ускорение времени" в качестве предварительного условия."

Сказав это, Лу Ли посмотрел на двух людей, стоявших перед ним.

Причина, по которой Чжан Сяо было разрешено взять на себя ведущую роль, заключалась в том, что увидеть квалификацию Чжан Сяо из спецназа, что у последнего был опыт работы снайпером.

"Смертельный, но не сразу смертельный. "

Выражение лица Чжан Сяо было тяжелым, и он думал про себя.

Эта сложность чрезвычайно высока...

Судя по снайперскому уровню Чжан Сяо, контролировать его так тонко далеко не невозможно, но, к счастью, Лу Ли согласился на условие "ускорения времени".

"Гарантирую выполнение задания! "

Чжан Сяо посмотрел на Лу Ли, выпрямился и громко сказал.

"Моррис окажет вам информационную поддержку, вы можете обратиться к нему... "

"Кроме того, крайний срок для завершения задачи - один полный рабочий день завтра. "

Лу Ли говорила одно за другим.

"Хорошо, это все, что я должен был сказать. У вас есть какие-нибудь вопросы?”

Лу Ли посмотрела на них двоих и спросила.

"Нет! "

Ответил Чжан Сяо.

"Тогда вы, ребята, спускайтесь первыми..."

Сказал Лу Ли с нежным лицом и улыбкой.

Его пристальный взгляд проследил за спинами Чжан Сяо и Пэн Хао, наблюдая, как они уходят.

На самом деле это очень простой сценарий.

Семья Чэнь сохраняла спокойствие, и престиж семьи Чэнь был очень высок, и никто не находился в критическом состоянии.

Тогда Лу Ли может только искусственно создать хаос, а затем предстать в образе спасителя (Торговца Временем).

Распределив задачи, Лу Ли больше не заботился о том, как Чжан Сяо и Пэн Хао будут строить планы на завтра и какие приготовления они сделают заранее...

Он просто спокойно начал читать книгу собраний, а затем подождал примерно до пяти часов дня.

Прямо как офисный работник, который заканчивает работу в час дня.

Он взял зонтик с черной ручкой, медленно вышел под дождь и вернулся домой.

После ужина он некоторое время смотрел телевизор.

В 11 часов вечера Ян Чжэньэр заснула первой, а Лу Ли продолжила читать. В это время Линь Сюэцин по соседству покраснела и робко постучала в дверь Лу Ли. Лу Ли одел повседневный кардиган из своего родного города и открыл дверь в тапочках на ногах.

"Я... Я думаю, что свет в моей спальне, кажется, сломан... Я хотел бы попросить вас изменить его для меня. "

Сюэцин понизила голос и прошептала:

"Вечер 11-ый час"

Лампа в комнате.

Лу Ли заметила несколько ключевых слов.

Его взгляд выглядел так, как будто он только что принял ванну, и под кожей было легкое покраснение. Линь Сюэцин, одетая в элегантный белоснежный раздельный ципао, медленно опустила глаза...

"Так…"

Лу Ли кивнула.

Следуя за Чэнь Сюэцином, Лу Ли вошел в ее квартиру.

Свет в гостиной горит, дверь главной спальни плотно закрыта, а свет в боковой спальне приглушен...

Войдя в комнату, щеки Линь Сюэцин покраснели еще сильнее, а сердце забилось ровно.

"Ваш муж отдыхает? "

Небрежно спросила Лу Ли...

"Он отдыхает... "

Линь Сюэцин опустила голову и посмотрела на белые и нежные пальцы ног. Ее тело было свежим и онемевшим. Она чувствовала себя виноватой, но с нетерпением ждала этого. Волнение и возбуждение были переплетены, и сложные противоположные эмоции продолжали накапливаться. Она ответила тихим голосом.

Небрежно сказав несколько слов, Лу Ли вошел в спальню Линь Сюэцин.

"Используй фонарик своего мобильного телефона, чтобы посветить мне. "

Сказала Лу Ли.

Чэнь Сюэцин включила фонарик...

Лу Ли подвинул стул и наступил на него...

Как только он опустил голову, весь пейзаж предстал перед его глазами...

С этой точки зрения Чэнь Сюэцин он очень перспективен.

"Подай мне лампу и отвертку. "

Полюбовавшись им на мгновение, Лу Ли отвел взгляд и сказал.

"Хорошо…"

Тело Линь Сюэцин слегка дрожало. Когда она протянула Лу Ли лампу, ее кожа коснулась ладони Лу Ли. Лу Ли почувствовала это. Было очень холодно...

Лу Ли снова перевел взгляд на лампу.

Сначала он с помощью отвертки снял предыдущие лампы и крепления, а затем заменил их новыми...

Лу Ли вскочил со стула и подошел к выключателю света.

Когда нажал на выключатель, он услышал только "щелчок", свет в спальне стал таким ярким.

"Мистер Лу, спасибо вам за вашу тяжелую работу, давайте выпьем по стакану воды. "

Линь Сюэцин принесла стакан питьевой воды и протянула его Лу Ли.

Лу Ли протянул руку, чтобы поднять его, но его ладонь сначала накрыла тыльную сторону белой руки Сюнь Сюэцин. Сердце Сюнь Сюэцин дрогнуло, а ноги под ципао были слегка собраны вместе, и она не отказалась...

В глазах Лу Ли была улыбка, и его ладони скользнули по нежной коже Линь Сюэцин...

Затем он взял чашку с водой.

"Благодарю. "

Лу Ли ответил спокойным голосом.

Выпив воду из чашки, Лу Ли подошел к двери под полным надежды взглядом Линь Сюэцин.

"Тогда, мисс, я вернусь первым... "

Лу Ли слегка приподнял уголок рта и ответил.

"Хорошо... Хорошо... "

"Я побеспокоила вас сегодня! "

На лице Чэнь Сюэцин отразилось легкое разочарование, и ей пришлось отвечать снова и снова.

Лу Ли вышел за дверь, его глаза были полны игривости. Он не хотел проглатывать мясо, поднесенное к его рту таким образом. Казалось более интересным дразнить его таким образом.

Жизнь может быть очень долгой, и вы всегда должны находить для себя какие-то маленькие радости.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли рано пришел в старое здание медицинского факультета Университета Фудань.

Чжан Сяо и Пэн Хао одеты в повседневную одежду, необычную в этом сезоне, и оба в кепках...

У ног Чжан Сяо лежал черный модельный футляр для гитары.

"Какая часть организма вызовет мгновенную потерю сознания, если ударить по ней ручным ножом?"

Лу Ли посмотрел на Чжан Сяо, который стоял напротив стола, и внезапно спросил.

Что касается вопроса Лу Ли, Чжан Сяо был озадачен. хотя он и не понял, он быстро ответил:

"Сэр, пуля попадет в сонные артерии с обеих сторон шеи... "

"Быстрый удар здесь заставит мозг колебаться взад и вперед в полости черепа и коснуться стенки полости черепа, что приведет к тому, что мозг временно потеряет сознание. "

Чжан Сяо повернул шею и сравнил положение сонной артерии на задней части шеи со слов Лу Ли.

Лу Ли оглянулся, протянул руку и сделал жест в форме ручного ножа. Затем, с яркой улыбкой на лице, он посмотрел на Чжан Сяо.

Хотя он всегда мог знать время, Лу Ли все еще поглядывал на часы.

Сейчас 8:30 минут.

"Мы почти на месте. "

Сказал Лу Ли со вздохом.

С этими словами он собрался и обрушился на Чжан Сяо с "стократным ускорением времени".

После подписания трудового контракта категории В с Лу Ли Чжан Сяо прошел несколько тренингов по ускорению времени. Хотя он все еще шокирован окружающим его полем времени, он не удивлен.

"Вы, ребята, идите... "

Лу Ли посмотрел на Чжан Сяо и Пэн Хао.

Пэн Хао вышел и ушел нормально, в то время как Чжан Сяо пошел в сто кратном временном измерении.

Из гаража старого здания выехал обычный черный "Фольксваген Пассат", не зарегистрированный в реестре.

Чжан Сяо сидел на заднем сиденье, а Пэн Хао вел машину.

В машине эти двое хранили молчание.

Согласно видео наблюдения Skynet, связанному с Чэнь Юньпином, которое было получено от Морриса прошлой ночью, Чэнь Юньпин будет появляться из дворца Тан каждое утро в 9:30 и отправляться в частный чайный дом в Луцзяцзуй...

Этот человек очень осторожен и замкнут. Если его тело на короткое время будет открыто внешнему миру, его телохранители будут смутно стоять перед ним.

Однако нынешний Чжан Сяо в сто кратном ускоренном времени и обладает достаточным временем реакции. При малейшем проблеске возможности, в его глазах, это станет шансом.

Машина остановилась на углу высотного здания в Луцзяцзуи.

Пэн Хао и Чжан Сяо расстались.

Согласно плану, Пэн Хао сначала купил газету, затем пошел в "Старбакс" на обочине дороги напротив частной чайной, заказал чашку кофе и притворился, что читает газету...

Чжан Сяо прошел через огнеупорную лестничную клетку и прыгнул на платформу крыши, которую он заприметил заранее вчера...

Откройте чехол для гитары и установите снайперскую винтовку L115A3 в подходящее положение.

Открыл пачку жевательной резинки и бросил ее в рот...

Сразу же после этого Чжан Сяо неподвижно лег перед пистолетом...

Время, ускоренное в сто раз, кажется, становится все длиннее и длиннее...

Более того, включая телохранителей Чэнь Юньпина, все его движения медленные, и у него достаточно времени, чтобы прицелиться и выстрелить!

Чжан Сяо убрал наводку с висков бровей и бровей Чэнь Юньпина, а затем обошел стороной такие роковые части, как сердце...

Благодаря вчерашнему подтверждению Чжан Сяо нацелился на край селезенки и легких, что было смертельным, но не сразу смертельным. (При простых условиях лечения он не умрет в течение 2-3 часов. После операции он не умрет в течение половины дня, и возможности лечения почти нет)!

"Это действительно похоже на улитку... "

Чжан Сяо пожевал жвачку во рту и прошептал:

В одно мгновение он сконцентрировался и схватил открытую щель между краями селезенки и легких!

Быстро нажимай на курок!

После замолкания все еще раздавался "бах"!

В глазах Чжан Сяо расцвел луч красной крови!

Он перестал беспокоиться о положении цели, быстро встал, собрал свои вещи и положил пистолет в сумку для гитары...

Надев кепку, он спустился вниз, сел в черный "Пассат", опустил голову и стал ждать возвращения Пэн Хао.

Напротив чайного домика Пэн Хао взглянул на хаос за окном.

Он взял газету, смешался с охваченной ужасом толпой и ушел.

Выйдя из толпы, Пэн Хао быстро вернулся к тому месту, где остановился "Пассат".

Сел прямо в кабину, не смотрел на задние сиденья машины и не разговаривал...

Ведя машину, он поехал в другое место.

Не слишком далеко от чайного домика в Моду есть частная больница высокого уровня. Они обнаружили, что у нее есть акции "Семьи Чэнь".

Делается вывод, что Чэнь Юньпин, скорее всего, был тайно отправлен в эту больницу в первую очередь.

Сразу же после этого Чэнь Юнань, у которого самые близкие отношения с Чэнь Юньпином, который является второй рукой семьи Чэнь, поспешит навестить его в панике и беспокойстве (результат рассуждений не гарантирован). В это время душевное состояние Чэнь Юнаня - лучшая возможность для атаки...

Кроме того, в это время все также подумали бы, что кого-то специально послал убить Чэнь Юньпина, главу семьи Чэнь, и, таким образом, подсознательно проигнорировали вторую руку семьи Чэнь. В то же время, это была бы одна из целей "убийцы", потому что "мастер убийства" быстро отступает после одного удара...

Никто не может быть достаточно смелым, чтобы убить Чэнь Юньпина, главу семьи Чэнь, не сбежав в первый раз!

Чжан Сяо бросился к снайперской точке после второго шага, а Чжан Сяо, который стрелял, стоял лицом к двери частной больницы.

Пэн Хао снова влился в толпу у входа в больницу.

Как и ожидалось.

Чэнь Юньпин был срочно госпитализирован в эту частную больницу для спасения.

Чжан Сяо начал вступать в длительный процесс ожидания.

После двадцати пяти минут времени, в ускорении Чжан Сяо прошло сорок часов времени ускорения. Чжан Сяо полностью сохранил свои силы и находился в состоянии покоя... Появился конвой семьи Чэнь.

Пэн Хао впервые послал сигнал через свой мобильный телефон.

После того, как мобильный телефон Чжан Сяо завибрировал, он мгновенно проснулся и лег на землю...

Принял ползучую позу...

Ждите спокойно...

Вибрация телефона зазвонила снова.

Чжан Сяо снял прицел и начал искать цель.

В поле зрения появилось лицо второго человека...

Чэнь Юнань опустил голову, его охраняли телохранители посередине, и он поспешно зашагал...

При ускорении в сто раз все детали движений Чэнь Юнаня, казалось, были очень медленные, и у Чжан Сяо хватило терпения.

Такой же выбираем селезенку или легкие.

Чжан Сяо, не колеблясь, нажал на спусковой крючок!

Раздался еще один "бах"!

Чжан Сяо быстро встал и покинул позицию!

Семья крестного отца и два гиганта семьи Чэнь были "убиты" один за другим!

Огромный хаос разразился в одно мгновение!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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От убийства № 1 семьи Чэнь до убийства № 2 семьи Чэнь прошло не более тридцати с лишним минут до и после! Ураганный шок быстро прокатился по подземному миру всего волшебного города.

Узнав эту новость, семья Чэнь впала в панику и панику...

Медицинский факультет Университета Фудань, старое здание.

Лу Ли был в офисе и удивленно посмотрел на двух людей, стоявших перед ним.

После часа напряженной работы он не прочитал последние несколько страниц книги, которую держал в руке...

Лу Ли убрал ускорение на от тела Чжан Сяо.

"Докладываю, задание выполнено! "

Чжан Сяо остановился и сказал глубоким голосом.

"Докладываю, задание выполнено!"

Пэн Хао остановился и ответил глубоким голосом.

"Расскажите мне об этом процессе... "

Лу Ли убрал книгу, которую держал в руке, слегка откинулся на спинку стула, а затем спросил с улыбкой на лице.

Чжан Сяо дал четкое объяснение всей операции.

"Хлоп, хлоп, хлоп"

Выслушав описание, Лу Ли поаплодировал решительности Чжан Сяо.

Очень чисто и аккуратно, без грязи.

"Вот три миллиона, вы можете разделить их. "

"Хорошенько отдохните. "

"Пароль все тот же, что и в прошлый раз."

"После перерыва напиши мне подробный отчет... "

Лу Ли достал из ящика стола банковскую карточку, которая была приготовлена давным-давно, подтолкнул ее к ним двоим и сказал одно за другим. Чжан Сяо взял банковскую карточку, ответил, а затем Лу Ли попросили их удалиться.

Когда эти двое ушли, Лу Ли продолжал спокойно читать.

Примерно пять часов спустя Лу Ли немного лениво встал и вытянул широкую талию. Он переоделся в костюм.

Черное шерстяное пальто и серый кардиган были обнажены, а вырез белой рубашки был надет внутрь... Наденьте круглый черный цилиндр...

В руке он держал зонтик с длинной черной ручкой...

Лу Ли вышел из кабинета.

Вместо того чтобы отправиться прямо в больницу, он пришел в комнату Тан Яньюй.

Через некоторое время Тан Яньюй, одетый в темно-синий классический ципао, последовала за Лу Ли.

Еще один черный "Фольксваген Лавида" припарковался у больницы Деда, лучшей частной больницы в Волшебной столице.

Лу Ли, одетый в черное пальто, и Тан Яньюй, одетый в темно-синий классический ципао, вышли из машины один за другим.

Тан Яньюй стояла рядом с Лу Ли и почтительно говорила.

Лу Ли посмотрела на Тан Яньюй с улыбкой в глазах, а затем в его мыслях прозвучало:

"Пожалуйста, выберите ускорение времени."

"Сто раз. "

Царство времени распространилось от тела Лу Ли и окутало тело Тан Яньюй.

"Пойдем..."

Лу Ли бросил взгляд невдалеке, и люди Чэнь Сяна в черном костюме дали знать куда идти.

Эти двое шагнули вперед...

Их фигуры мелькнули вдали, и они быстро вошли в хаотичный больничный холл.

Фигуры Лу Ли и Тан Яньюй иногда появляются в определенном месте и видны некоторым людям, но в следующую секунду они снова исчезают... Третий участник, который смутно видел их двоих, протер глаза и подозрительно посмотрел влево и вправо, как будто он был ослеплен.

Лу Ли и Тан Яньюй успешно подтвердили отделение интенсивной терапии, куда были госпитализированы братья Чэнь после того, как их вытолкнули из операционной, основываясь на уровне бдительности охранников в больнице.

За пределами отделения интенсивной терапии находятся пять основных членов семьи Чэнь, а два других второстепенных собеседника семьи Чэнь занимаются событиями, произошедшими в результате этого инцидента, а также контрмерами и расследованиями, предпринятыми в ответ на этот инцидент, поэтому они не появились...

За исключением основных членов семьи Чэнь, большое количество телохранителей охраняет территорию у входа в передний и задний коридоры...

Лу Ли и Тан Яньюй прошли мимо этих телохранителей и направились к двери отделения интенсивной терапии.

При стократном ускорении Лу Ли взглянул на слегка побелевшую ладонь, которую он протянул...

Он обошел вокруг нескольких основных членов семьи Чэнь.

Согласно позиции, которую сказал Чжан Сяо, он мгновенно применил силу и последовательно нанес несколько резких ударов своим ручным ножом...

Несколько фигур, прихрамывая, упали на землю в течение 0,05 секунды после появления странных обстоятельств...

Лу Ли повел Тан Яньюй открыли дверь отделения интенсивной терапии и вошли в отделение интенсивной терапии.

В это время позади них телохранители заметили пятерых членов семьи Чэнь, которые прихрамывали на земле, и некоторые из них нервно подбежали и зашептались.

В отделении интенсивной терапии работают 2 врача и 3 медсестры.

Ручной нож Лу Ли с пятью ударами быстро попал в заднюю сонную артерию пятерых из них.

В комнате появились фигуры Лу Ли и Тан Яньюй.

Эти двое посмотрели на больничные койки неподалеку друг от друга...

На больничной койке два брата семьи Чэнь, находясь под воздействием различных медицинских приборов, поддерживающих жизнь...

Лу Ли посмотрел на обратный отсчет времени, начавшийся над головами двух братьев, с мыслями в глазах.

Эти две могущественные шишки из подземного мира прямо или косвенно запачкались кровью бесчисленного множества людей или семей... На этот раз их можно считать счастливчиками, и они стали двумя экспериментальными фигурами в руках Лу Ли.

"Я должен был вмешаться и изменить их оставшееся время..."

-Прошептала Лу Ли.

"Имя: Чэнь Юньпин"

"Возраст: 53 года. "

"Оставшиеся время жизни: 2 часа 23 минуты 42 секунды"

"Имя: Чэнь Юнань"

"Возраст: 51 год"

"Оставшийся время жизни: 2 часа 45 минут и 33 секунды"

Обратный отсчет их жизней начался.

Не колебаясь.

Распространилась область времени, которая окутала его и Тан Яньюй, а также окутала двух братьев Чэнь, а также соответствующие машины и оборудование. Лу Ли прикоснулся к телам Чэнь Юньпина и Чэнь Юнаня, что ускорило активность клеток в их телах и побудило их выйти из комы...

Лу Ли связал ему руки и встал бок о бок с Тан Яньюй, глядя на них двоих.

Скоро.

Веки двух братьев Чэнь Юньпина и Чэнь Юнаня задрожали, а затем они медленно открыли глаза один за другим.

Их тела все еще не могут двигаться, и сильная боль продолжает охватывать их тела...

Пробитые легкие позволяют им дышать, только полагаясь на аппарат искусственной вентиляции легких...

Два крестных отца быстро очнулось от комы и начали двигать своими глазными яблоками одно за другим, переводя взгляд на двух странных существ перед ними. Мужчина в черном пальто и женщина в темно-синем ципао.

Его рот слегка скривился...

"Вы двое... "

"Встречаемся в первый раз, пожалуйста, позвольте мне сначала представиться... "

Лу Ли снял шляпу, и в его голосе зазвенел какой-то магнетизм.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 84: «Я чую смерть и прихожу» 


Старое здание медицинского факультета университета Фудань.

Роберт Таппан-Моррис одновременно смотрел на несколько экранов, стоявших перед ним.

На экранах одна за другой появлялись разные сцены...

На втором экране слева есть двенадцать небольших видеороликов, с хаотичными действиями, созданные Пэн Хао и Чжан Сяо до и после утром...

В середине двух небольших видеороликов был момент, когда Чжан Сяо нажал на спусковой крючок. Чэнь Юньпин и его команда выполнили ряд действий по бдительности и защите. Прохожие закричали и разошлись... Рядом с "массовым пассатом", на которой Пэн Хао за рулем, находилось специальное наблюдение.

На первом экране слева есть 12 небольших видеороликов, где видно, как они прибывают в больницу спустя 30 минут.

Экран посередине — это видео с камер наблюдения Лу Ли и Тан Яньюй, которые сейчас в больнице...

Моррис продолжал стучать по клавиатуре, заменяя и редактируя видеозапись на предмет возможных лазеек и подчищая инцидент.

В компьютерном зале на всех ресурсах компьютеров работает только одна программа - система "Глобальная база данных поиска талантов", разработанная Морисом.

Глобальная база данных поиска талантов", которую пытается запустить искусственный интеллект "017", разработанный Моррисом, в настоящее время выполняет две основные функции.

Функция 1: Постоянный мониторинг лучших талантов, набравших 7 и более баллов.

Функция 2: Постоянно следить за теми, кто достиг больших успехов, кто находится в преклонном возрасте и имеет оценку 10 баллов как национальное достояние.

В мире не так много человеческих талантов с оценкой 10 баллов, но есть лучшие ученые, получившие Нобелевскую премию по физике, Нобелевскую премию по физиологии или медицине или Нобелевскую премию по химии...

И математических деятелей, получивших Филдсовскую и Вольфовскую премии...

Каждый из них - вершина в своей области!

В настоящее время.

На видео 128, которое отслеживается базой данных талантов, система определила аномалию.

4:00 утра в Иллинойсе, США.

Энтони Леггетт, профессор Иллинойского университета в Урбана-Шампейн и лауреат Нобелевской премии по физике, 80 лет.

Вид на видеозапись с камер наблюдения ведется с камеры персонального компьютера Apple, стоящего на столе в спальне.

Старый профессор виден в тускло освещенной комнате, пробуждающийся ото сна...

Кажется, что он хочет в туалет...

Он включил лампу у себя под боком, надел тапочки...

Он снова входит в ванную...

С камеры было зафиксировано, что г-н Энтони Леггетт зашел в ванную комнату и больше его не было видно в течение 25 минут.

Система начала подавать сигналы тревоги и поначалу привлекла внимание Морриса.

Первый раз, первый раз, внимание Морриса.

Он вызвал видео номер 128.

Через несколько мгновений он набрал анонимное сообщение на телефон у мистера Энтони Леггетта.

…

Поднебесная, Волшебный город, внутри отделения больницы.

Пять медицинских работников находятся в коме.

На больничной койке под аппаратом искусственного дыхания Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань, двое из семьи Чэнь, поворачивают глаза, чтобы посмотреть на мужчину и женщину перед ними.

"Я торговец временем. "

"Я пришел, чуя смерть..."

Двое мужчин и две женщины, стоявшие перед ним, посмотрели на кровать и спокойно сказали.

Возникла небольшая пауза.

Лу Ли сказал.

"У этих двух джентльменов осталось не так много времени в этом мире..."

После этого господин Лу Ли посмотрел на главу семьи Чэнь, Чэнь Юньпина, и сообщил с некоторым безразличием в голосе.

"Имя: Чэнь Юньпин"

"Возраст: 53 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 2 часа, 23 минуты, 41 секунда"

На кровати, слушая передачу Лу Ли, за вентилятором, дыхание Чэнь Юньпина участилось и участилось, его глаза с трудом оставались открытыми.

"Имя: Чэнь Юнань"

"Возраст: 51 год"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 2 часа, 45 минут, 33 секунды"

Лу Ли проигнорировал ответ Чэнь Юньпина и перевел взгляд на Чэнь Юнаня на кровати рядом с ним.

Два человека на кровати, услышав слова Лу Ли о смерти, на самом деле, кажется, почувствовали, что жизненная сила постоянно вытекает из тела.

Два брата почти одновременно вспомнили, что, они уже почти мертвы.

"Я могу продлить ваше пребывание в этом мире и даже даровать вам обоим вечную жизнь".

"Но..."

Слова пришли сюда, Лу Ли сделал паузу, чтобы понять.

Затем он снова сказал.

"Я продам вам один год жизни за плату в размере одной пятой вашего годового дохода. "

"Во-вторых, я должен сказать вам то, что вы должны знать, во-первых, я могу продать вам только один год.

В-третьих, есть семь правил, которые вы должны соблюдать после заключения сделки, и любое нарушение этих правил приведет к тому, что у вас произойдет обнуление времени. Первое правило заключается в том, что вы не должны никому раскрывать эту сделку; второе правило...".

"Если вы согласны, вы можете вращать глазами вверх и вниз. "

Слова Лу Ли только что упали.

Братья Чэнь едва колебались на мгновение, их глазные яблоки отчаянно вращались вверх и вниз!

Что такое деньги?

Денег хватает только на жизнь!

Когда люди умирают, еще больше денег тратится впустую!

"Хорошо. Хорошо. "

Фактически, вы найдете множество людей, которые не в состоянии получить хорошую сделку по многим вещам.

Он взял красную печать и приложил ее к большим пальцам обоих братьев, после чего поставил отпечатки пальцев на имена, указанные в контракте.

"Контракт вступил в силу. Контракт вступил в силу. "

Лу Ли сказал глубоким голосом, глядя на две копии контракта, которые были переданы ему обратно.

Он подошел к двум мужчинам и постучал кончиками пальцев по их бровям, когда им были переданы две копии.

"Это моя визитная карточка после того, как тело восстановится, не забудьте прийти ко мне"

Он убрал временное поле, окутывающее их двоих.

Две фигуры перед ним в мгновение ока исчезли в палате интенсивной терапии!

Двое людей вскоре исчезли, к ним поспешили врачи, а также подчиненные Чэнь послали сигнал тревоги...

Два брата Чэнь отвели глаза и посмотрели друг на друга, их спины уже вспотели.

"Что пошло не так?".

Такая мысль пришла им в голову.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 85: «Новый вирус» 


Рядом с больницей Деда, перед большой толпой.

Лу Ли, одетый в черное пальто, и Тан Яньюй, одетую в темно-синий ципао, взглянули на персонал больницы.

Казалось, там произошла еще одна перемена. Было видно, что семья Чэнь, одетая в черный костюм, выглядела взволнованной и побежала в сторону больницы...

"Пойдем."

Лу Ли отвел взгляд и сказал.

Тан Яньюй открыла дверцу машины для Лу Ли, и Лу Ли наклонился и сел на заднее сиденье машины.

Тан Яньюй подошла к водительскому сиденью и села внутрь.

Машина тронулась.

Выезжая на оживленную дорогу, Тан Яньюй ответила на звонок старого Тана, который находился в здании 2 офисной зоны "Клуба долголетия".

"Спросите мистера, можете ли он подойти. "

"Сэр, мистер Тан хочет, чтобы вы подошли. Похоже, он сделал кое-какие открытия...”

Тан Яньюй повесила трубку и доложила.

"Тогда поедем и посмотрим. "

Взгляд Лу Ли был устремлен в окно, и когда он услышал звук, он не закрыл глаза, а ответил глубоким голосом.

Погода пасмурная, и приближается час пик после окончания работы.

Это не так уж далеко, дорога туда заняла больше сорока минут.

Машина въехала в здание французской концессию, полную платанов...

Перед зданием г-н Тан ждал вместе с доктором Чэнь Сюйсюанем и доктором Янь Гуан, которые были одеты в белые халаты.

Когда машина с Лу Ли появилась и остановилась перед зданием, старый Тан, которому было 99 лет, поспешно вышел вперед и лично помог Лу Ли открыть дверцу машины. Старик сказал:

"Мистер Лу! "

Доктор Чэнь Сюйсюань и доктор Янь Гуань переглянулись и догадались, кто такой Лу Ли. Когда они посмотрели на Лу Ли, они также проявили некоторое уважение и сказали: "Мистер Лу. "

Они предположили, что молодой человек, стоящий перед ним, может быть золотым мастером, стоящим за лабораторией.

Тан Яньюй тоже вышла из машины и последовала за Лу Ли.

Группа людей вошла в лабораторию...

Мистер Тан хотел отчитаться перед Лу Ли, а доктор Чэнь Сюйсюань, доктор Янь Гуань и Тан Яньюй сознательно отстали достаточно далеко.

"Господин."

""Медицинская молекулярная вирусология и иммунное взаимодействие" — это эксперимент, который я изучал ранее. В этом эксперименте, в сотнях миллионов чашек для взращивания клеток и процессах деления, наблюдается клеточная мутация, которая привлекла наше большое внимание. Это имеет большое значение...”

"В экспериментах на мышах эта клетка повышала биологическую активность мышей, но у нее все еще была фатальная реакция отторжения."

Выражение лица Тана было таким взволнованным, что во время представления Лу Ли он показывал все руками и ногами.

Готовясь войти в лабораторию, Лу Ли, Тан Яньюй, включая Тана, один за другим надели белые халаты.

Поскольку это лаборатория уровня P2, требования для входа не являются строгими.

Лу Ли отвели в группу пронумерованных экспериментальных мышей.

Каждая маленькая мышка демонстрировала совершенно другое состояние.

Г-н Тан взял отчет о данных у Лу Ли. В отчете были полностью записаны физиологические признаки мышей после инъекции "нового мутантного вируса а".

Судя по данным, сила увеличивается, а скорость ускоряется, но в то же время скорость поражения в организме также очень высока.

"Господин... "

Мистер Тан хотел что-то сказать, но поднял голову, взглянул на доктора Чэнь Сюйсюаня и остальных, слегка махнул рукой и попросил их отойти.

"Я хотел бы попросить вас создать в лаборатории пространство для ускорения с фиксированным временем. "

-Прошептал Старый Тан.

В последний раз, когда Лу Ли проводил углубленное изучение своих возможностей, он определил условия, при которых можно было бы создать пространство "ускорения времени".

После этого Лу Ли тайно пришел в лабораторию, чтобы провести несколько экспериментов с помощью Тана.

Эксперимент проводится в "стерильной" чашке Петри.

Среди них в кубическом пространстве размером 10 на 10 см время ускоряется в пять раз, а время, затрачиваемое самим Лу Ли, почти эквивалентно пяти разам!

В космосе, чем больше бактерий и существ, тем выше скорость потребления времени!

"В чашке Петри с ускоренным временем клетки мыши, способные адаптироваться к "новому мутантному вирусу а", могут быть выращены в кратчайшие сроки. "

Добавил мистер Тан.

"Я понимаю. "

Лу Ли кивнул.

В самой глубокой части лаборатории есть только комната, в которую может войти старый Тан. Под микроскопом с большим увеличением Лу Ли выкрутил в пять раз ускоренное "стерильное кубическое пространство размером 10 на 10 см".

Вирус нового типа и клетки мыши строго контролируются и помещаются в чашку Петри перед помещением в кубическое пространство.

Мутные глаза Тана одержимо наблюдали за изменениями клеток под микроскопом с пятикратной скоростью деления.

Для старика это сцена была, чем то, что просто нельзя было увидеть в мире!

Хотя это "пространство для ускорения отверждения" очень мало, с точки зрения развития всей лаборатории, роль, которую оно сыграет, совершенно неизмерима.

Выйдя из лаборатории, Лу Ли и Тан Яньюй направились обратно в старое здание университета Фудань.

Лу Ли вошел в кабинет, и как только он сел, Моррис поспешно постучал в дверь кабинета.

"Пожалуйста, входите. "

Торжественно произнес Лу Ли.

Моррис вошел и встал перед Лу Ли.

Он передал листок информации, который держал в руке, Лу Ли, а затем сказал:

"Сэр, согласно вашим инструкциям, я всегда слежу за состоянием информации ученых, которую можно отслеживать... "

"Всего несколько часов назад 128-й человек, за которым я наблюдал, лауреат Нобелевской премии по физике мистер Энтони Леггет, попал в сложную ситуацию. По моему предположению, скорее всего, он упал, когда шел в туалет. "

Моррис сделал паузу и продолжил:

“Я помог мистеру Энтони Леггету позвонить в полицию и вызвать скорую помощь."

"Только что, в шесть часов утра в Иллинойсе, США, утренняя газета сообщила, что мистер Энтони Леггет поступил в больницу, но из-за его возраста его физическое состояние не казалось идеальным. "

Лу Ли выслушал, а затем взглянул на документ, который держал в руке.

"Энтони Леггет, восемьдесят с лишним лет, внес выдающийся вклад в две области квантовой физики, сверхпроводимость и сверхтекучесть, в независимых исследованиях. "

Ученые считают, что его исследования в области сверхпроводимости все еще имеют потенциальную прикладную ценность.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 86: «Ранжирование персонала» 


В мире есть много талантов во всех областях, и есть также много наилучших талантов.

Однако в сердце Лу таланты первого эшелона, которые он ценил больше всего, несомненно, были лучшими биологами, физиками, математиками и в общем учеными. Сами же специалисты в области биологии способны открыть путь к эволюции человеческого тела.

Физики, математики и различные ученые приведут человечество в царство Вселенной.

Лу Ли опустил голову и внимательно посмотрел на информацию об "Энтони Леггетте" в своих руках.

Область исследований этого физика, получившего оценку 10 из 10, также представляет интерес для Лу Ли: квантовая физика, сверхпроводимость и сверхтекучесть.

"Я знаю, кажется, в ближайшее время нужно отправить кого-то в Соединенные Штаты Америки, раз знаю о нем. Фактически, вы можете найти множество людей, которые интересуются реальными физическими свойствами планеты.

Лу Ли временно выключил программу "ноль четыре семь” с документом, посмотрел на Морриса, стоявшего перед ним, и сказал с улыбкой.

Высший талант человека — это стратегия, которую "Клуб долголетия" будет твердо проводить в жизнь в течение длительного времени в будущем.

"Есть ли что-нибудь еще?"

Лу Ли видел, что Моррис немного медлит с ответом.

"Первое, что я хотел бы сделать, это подать заявку на получение средств для покупки комплектующих для создания основного суперкомпьютера. "

"Примерно сколько это стоит..."

Основной деятельностью компании является предоставление широкого спектра продуктов и услуг на рынке.

"Пять млн... Нет, по крайней мере, трех миллионов юаней должно быть достаточно! "

Моррис сначала вытянул пять пальцев, затем почесал в затылке, затем убрал два пальца и сказал.

"Я дам тебе десять миллионов, это то, что ты заслужил. "

Торжественно произнес Лу Ли.

"Спасибо, сэр!"

На лице Морриса была радость.

"Я позволю кому-нибудь перевести вам деньги..."

Лу Ли взял чашку с чаем, сделал глоток.

Позже Моррис ушел.

По реакции Морриса утром Лу Ли понял, что, связанная с "Клубом долголетия" система должна быть усовершенствована как можно скорее.

То есть она относится к системе оценки "сотрудников" Клуба долголетия.

Из первого и второго ящиков левой тумбы он достал одну за другой две черные тетради.

В этих двух тетрадях содержание, записанное Лу Ли, не совпадает.

Первая книга, записи для понимания, Лу Ли каждый раз конспектирует задания.

Среди них - краткое изложение того, как он впервые заключил сделку со студентом университета Чжен Боуэн, краткое изложение того, как он впервые проник в дом семьи Ронг и заключил с ними сделку…

Единственный способ поддерживать себя в тонусе и совершенствоваться - вести подробный учет личных и командных "достижений и потерь" в каждом задании.

Важно не только видеть "ошибки и недостатки", но и важно уметь каждый раз максимально сокращать их по сравнению с предыдущим.

Лу Ли открыл свой первый блокнот, немного поразмыслил, а затем начал писать.

"Примерно в это время подводится итог инцидента с "семьей Чэнь".

"Тот факт, что Чэнь унаследовал влияние Цин Ган в Волшебном городе в республиканскую эпоху, а теперь обладает чрезвычайно могущественными силами в области порта и морских перевозках в Волшебном городе, имеет огромное значение для развития "Вечного клуба"...".

"Ввиду того, что основная сила Чэнь находится в расцвете сил, я составляю план с учетом этого...".

Лу Ли продолжал вспоминать подробности происшествия, а затем записал их.

Эти моменты должно было быть записаны вместе с Чжан Сяо и Пэн Хао, когда они были представлены в бою.

"В этой операции план Чжан Сяо стоит того, чтобы учиться и перенимать опыт".

"В любом плане важно быть максимально лаконичным и сократить количество громоздких и неактуальных шагов... Если вы делаете больше, вы должны совершать больше ошибок. "

Лу Ли записал свои чувства по этому поводу.

Он спокойно смотрел на то, что записал.

Через некоторое время Лу Ли закрыл блокнот и запер его в ящике с левой стороны.

Вторая черная тетрадь была открыта сразу после паузы.

Вторая тетрадь, в основном, рассказывает о плане развития "Клуба долголетия", а также о плане организационной структуры.

На этот раз Лу Ли приложил ручку к бумаге, чтобы записать название этой идеи: "О плане развития "Клуба долголетия", а также о плане организационной структуры.

"О плане оценки персонала "Клуба вечной жизни". "

"Соотнести содержание работы сотрудников с баллами, и поставить рабочие баллы и баллы членства в равные условия...".

"Один балл можно обменять на 10 000 юаней".

"10000 баллов можно обменять на один год жизни. "

"Сотрудник может позволить мне продлить свою жизнь, выполнив минимум одно задание в год...".

Лу Ли выглядел серьезным, продолжая писать.

В контракте типа А с Пэн Хао и другими было подчеркнуто, что основными отношениями между двумя сторонами были трудовые, поэтому включение Лу Ли в схему оценки персонала не было нарушением договорных стандартов. Точнее, предыдущая форма занятости, наоборот, находилась на "черновой" стадии.

"Персонал также должен быть распределен от Iv1 до Iv9."

"Для перехода на уровень Iv1 сотрудникам нужно качать очки; сотрудникам уровня Iv2 нужно 10 000 очков; сотрудникам уровня Iv3 нужно 100 000 очков; сотрудникам уровня Iv4 нужно миллион очков; сотрудникам уровня Iv5 нужно 10 миллионов очков; сотрудникам уровня Iv6 нужно 100 миллионов очков...".

"Участники разных уровней могут претендовать на разные суммы финансирования и др.

"Вознаграждение в виде баллов, заработанных по контрактам класса А, составляет 90% от вознаграждения по контрактам класса А. "

Лу Ли подтвердил.

Это было преимуществом для первых сотрудников.

После того, как были установлены правила для персонала, Лу Ли не давал денег напрямую никому из сотрудников, а платил им баллами.

Через бесчисленное количество лет, будет составлена иерархия по баллам, чем выше уровень сотрудников, тем выше будет их авторитет.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 87: «Ускорение в 5 раз» 


На следующий день Лу Ли связался с Моррисом, после чего программная контактная система внутреннего персонала "клуба Долголетия" обновила информацию.

После обновления пересмотренная система добавила "отображение баллов" для каждого участника и систему задач.

Сегодня количество настоящих внутренних сотрудников клуба по-прежнему невелико, а нумерация персонала составляет всего лишь от 001 до 004, а также 001b Чжан Сяо.

Текущие задачи в руках каждого человека привязанны к постоянному источнику задач, включая консультирование по вопросам безопасности Пэн Хао, киберконсультирование Морриса, визуальный дизайн Тан Яньюй, биохимические эксперименты Тана...

На данный момент у этой первой группы сотрудников не было недостатка в баллах, но все они осознали важность понимания баллов впервые.

…

Утро.

Лу Ли появился в кабинете старика Тана в лаборатории.

Через несколько мгновений Тан толкнул дверь и вошел.

Первое, что вам нужно сделать, — это хорошо понять, что вы делаете.

В его ладони находится круглый хрустальный артефакт, подвешенный на серебряной цепочке, внутри этого хрустального артефакта находится голубая жидкость, жидкость, кажется затвердевшая из-за наполнений. Она была похожа на голубой драгоценный камень...

В этой жидкости на самом деле есть некоторые клетки, которые не видны невооруженным глазом, которые плавают в жидкости, медленно расщепляясь и размножаясь.

"Сэр, согласно вашей просьбе, мы сделали это. "

Торжественно произнес мистер Тан.

Лу Ли большим и указательным пальцами осторожно тронул круглый хрустальный кристалл в руках старого Тана, затем поднес его к глазам, чтобы посмотреть на него. Свет лампы накаливания отражался в сияющих хрусталиках под таинственной голубой жидкостью перед ним, все также еще продолжали отражаться нити света.

"Хорошо".

Лу Ли кивнул.

Клетки внутри этого кристаллического артефакта представляли собой одну "раковую ткань", которая была разделена на части.

Раковые клетки обладают способностью делиться неограниченно, если получают достаточно питательных веществ, в то время как обычные клетки могут делиться только до пятидесяти четырех раз...

Круглый артефакт в руке Лу Ли зародил мысль о том, чтобы придать ему эффект ускорения времени "в пять раз быстрее".

Рядом с ним Тан смутно догадывался, что Лу Ли задумал, поэтому он посмотрел на это и выказал некоторые опасения.

"Пока вы наблюдаете за сценой в этом "хрустальном шаре" через микроскоп, все будет хорошо. "

Лу Ли отправился в старое здание университета Фудань и сел в кабинете.

Этот кристалл - "реквизит для миссии", который Лу Ли сделал заранее для следующей миссии.

Например, Нобелевский лауреат по физике Энтони Леггетт далеко в Соединенных Штатах Америки, Лу Ли не готов пригласить его лично, тогда, как должен позволить этому топ-таланту поверить в себя, что эта за организация, что может продлить его жизнь?

Сначала он сфотографировал себя для "Хрустальный шар", а затем отредактировал и разместил задание во внутренней программе персонала Клуба долголетия.

"Название миссии: вернуть знаменитого физика Энтони Леггетта из Соединенных Штатов Америки. "

"Описание задания: В недавнем прошлом мистер Энтони Леггетт, физик, упал в туалете, в результате чего получил серьезные повреждения нижней части тела, и его жизнь оказалась под угрозой... Теперь он должен быть доставлен в штаб-квартиру Волшебного города сотрудником нашего отдела... (Для получения дополнительной информации, пожалуйста, ознакомьтесь с прилагаемым документом)"

"Пункт задания: хрустальный кулон с 5-кратной скоростью деления раковых клеток (с картинкой 1.jpg) "

"Требования к миссии: 2 человека"

"Требования к заданию: 1. По крайней мере один человек должен владеть разговорным английским языком на уровне, позволяющем общаться; 2. По крайней мере один человек должен обладать способностями к работе с сеткой среднего или более высокого уровня "Сложность задания: средняя""

"Премиальные баллы: 500 баллов на человека"

После отправки задания Пэн Хао, Чжан Сяо, старый Тан, Тан Яньюй и Моррис один за другим получили напоминания о задании. Они внимательно прочитали задание, а затем один за другим скачали и прочитали информационный файл.

Некоторые из них пообщались и пообсуждали внутри, а затем подтвердили, что задание возьмут на себя Пэн Хао и Тань Яньюй.

"Пожалуйста, немедленно отправляйтесь в кабинет господина Лу, чтобы подготовиться к заданию".

"Сэр!"

"Сэр!"

Новое сообщение появилось у Пэн Хао и Тань Яньюй, которые уже стояли перед лицом Лу Ли и кричали глубоким голосом.

Лу Ли встал, подошел к Тан Яньюй и лично надел "хрустальный кулон" на шею Тан Яньюй.

Серебряная цепочка проходит через тонкую ключицу Тань Яньюй, а голубой прозрачный кристалл устойчиво висит у нее под шеей.

"В этот раз вы сможете попасть в Соединенные Штаты Америки, а я буду находиться очень далеко от вас, поэтому вы должны быть осторожны. Я уверен, что вы будете осторожны. "

"В дополнение к Моррису, я также буду публиковать задания в группе участников, чтобы некоторые из них могли соответствовать вам. "

Лу Ли сказал глубоким голосом, сел обратно перед столом и посмотрел на двух людей перед ним.

"Через минуту кто-то пришлет информацию о вашей новой личности".

"Я использовал эту идентификационную информацию, чтобы забронировать для вас билет на прямой рейс в Чикаго из аэропорта Хунцяо в Волшебном городе сегодня в 9:00 вечера...".

"Вы прибудете в аэропорт Чикаго, через пересадку в Урбане...".

При этих словах его взгляд обратился к ним двоим, демонстрируя задумчивость.

Через несколько мгновений Лу Ли прямо сказал.

"На этот раз, из вас двоих, Тань Яньюй будет лидером команды".

"Когда дело доходит до принятия решений, Пэн Хао, ты должен слушать Тан Яньюй. "

"Ладно, ребята, спускайтесь и готовьтесь".

Лу Ли откинулся на спинку стула и сказал глубоким голосом.

Тан Яньюй и Пэн Хао, страстно желая, чтобы Лу Ли отдохнул, повернулись и ушли один за другим.

Лу Ли посмотрел им в спины, когда они уходили, он бессознательно потер пальцы...

Каждое задание — это еще один тест Лу Ли, чтобы оценить своих сотрудников...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 88: «Кто шахматист, а кто шахматная фигура» 


Было еще раннее утро, погода была пасмурной, а средняя температура составляла около десяти градусов.

Уже актуален черный шерстяной шарф, зонтик в руке.

Лу Ли спокойно шел в сад.

Чжан Сяо, сотрудник № 001b, заменил Пэн Хао, ежедневно ожидавшего Лу Ли, и открыл большие железные ворота для Лу Ли...

"Спасибо. "

Лу Ли остановился на месте и слегка кивнул.

После этого Лу Ли продолжил идти к старому зданию.

Чжан Сяо отставал от него на полшага и следовал за ним...

Войдя в холл на первом этаже старого здания и подойдя к лестнице, Лу Ли остановился, посмотрел на Чжан Сяо и сказал.

"Подожди, сходи в комнату Мориса, принеси новости о "инциденте с семьей Чэнь" вчера и сегодня, и принеси их в мой кабинет...".

"Да, сэр!"

Чжан Сяо встал прямо, поклонился и ответил.

"Угу. "

Лу Ли кивнул головой и поднялся по лестнице.

Он вошел в кабинет, снял пальто и повесил его на вешалку.

Затем он подошел к камину у кабинета, чиркнул специальной спичкой и зажег камин.

Температура в кабинете мгновенно поднялась примерно до 20 градусов...

Пламя камина продолжает гореть, иногда можно услышать звук "потрескивания", этот вид звука, в тихом кабинете не позволяет людям чувствовать себя одиноко и не очень комфортно.

Его звучание не резкое, а скорее очень приятное.

Лу Ли налил себе чашку чая, затем снова села за свой стол.

''Тук, тук! ''

''Тук-тук! ''

В дверь кабинета постучали.

Пожалуйста, входите.

Торжественно произнес Лу Ли.

Чжан Сяо толкнул дверь, вошел и почтительно передал Лу Ли папку, которую организовал Моррис.

"Ты спускайся, я позвоню тебе, если у меня что-нибудь будет. "

Лу Ли открыла файл и посмотрела на него.

Услышав, что дверь комнаты снова закрылась, Лу Ли снова отложил документы, взял под руку мобильный телефон и разместил информацию среди сотрудников.

…

"Дзинь!"

"Задача: доставить документы мистеру Лу сегодня утром"

"Вознаграждение за услугу: 0,5 балла"

"Статус задания: выполнена, Чжан Сяо"

…

"Дзинь! "

"Миссия: помочь господину Лу собрать и упорядочить документы"

"Награда за задание: 1,1 балла"

"Статус миссии: выполнена, Моррисом"

….

Статус двух миссий обновлялся одна за другой.

Лу Ли взял чашку с чаем, которая была под рукой, выдохнул, а затем сделал глоток.

Сосредоточьтесь на новостях в ваших руках и всевозможных записях в Интернете.

Через несколько мгновений на лице Лу Ли появилась улыбка.

Теперь в подземном мире волшебного города царит хаос, бесчисленные новости, связанные с "В семье Чэнь два гиганта серьёзно больны" или даже "скончались", распространяют бурную...

Некоторые силы начали двигаться...

Настоящие соперники семьи Чэнь также пытаются выяснить, что они могут сделать, и они смотрят на "морской транспорт", которыми владеет семья Чэнь.

В ответ на эти новости и слухи он не предпринял немедленных контрмер, а продолжал защищаться и вести расследование в тени в поисках подсказок убийц Чэнь.

Снайпер такого калибра не является неизвестным.

…

Кто пешки, а кто настоящие игроки в этой переплетенной борьбе?

"Два брата, которые, казалось бы, находятся в шатком положении, на самом деле являются шахматистами, потому что двум братьям Чэнь я дал время, поэтому их тела неизбежно восстанавливаются с очень быстрой скоростью... "

Поэтому эти два брата, которые сейчас, скорее всего, наблюдают со стены, блокируют новости о состоянии своего здоровья и ждут, когда быки и змеи прыгнут перед ними.

Поскольку "Братья Чэнь" является шахматистами, то те организации и силы, которые стремятся войти в игру, являются пешками.

Но с точки зрения Лу Ли, "Братья Чэнь" - тоже пешка, пешка в его руках...

Пешка в его руках... Его руки создали несчастный случай, а затем, из несчастного случая, спасли братьев семьи Чэнь и даже дали им надежду на долгую жизнь.

Итак, Лу Ли - настоящий "шахматист"!

"Это очень интересный способ мышления"

-Лу Ли был настолько поглощен своими мыслями, что постукивал пальцами по столешнице.

При всей сложности его мышления, его мысли не были законченными.

Более того, по мере роста "Клуба Долголетия" ограничения, накладываемые только мышлением Лу Ли, были очень велики.

Клуб Долголетия отличается от других форм организации тем, что он должен быть еще мелким.

Так что, в некотором смысле, клуб в целом имеет рамки и пока еще очень грубые.

Лу Ли, взяв блокнот во втором ящике слева, открывает его на и пишет в середине первой строки.

"Нужно создать аналитический центр. "

"Структура аналитического центра должна включать, исследователей политической системы и политической культуры каждой страны, центр исследования внешней стратегии, экономистов, ученых по исследованию человеческого сообщества. "

Клубу "Долголетия" нужен мозговой центр.

В будущем Лу Ли должен быть единственным лицом, принимающим решения, и принимать решения на основе советов, данных "мозговым центром".

…

Пэн Хао и Тан Яньюй приехали в Чикаго, США, и прибыли в город Урбан-Шампейн, население которого составляет всего 40 000 человек.

Прибыв на место, они сначала зарегистрировались в местном отеле.

В небольшом зале, Пэн Хао, Тань Яньюй, и далеко в волшебном городе поднебесной "Моррис", следил за всеми по видео.

На компьютере продолжали проскальзывать подробности о мистере Энтони Леггетте.

Энтони Леггетт посвятил свою жизнь физике и никогда не женился, поэтому у него не было детей.

Сейчас он выздоравливает в отделении центральной больницы в центре города Шампейн...

Возраст старика слишком велик, после падения произошло кровоизлияние в таз, органы смутно напоминают некий феномен отказа, эта ситуация не поддается лечению. "---Хыы!"

"Я думаю, вам придется поторопиться..."

Моррис предупредил, что получил некоторую информацию, взломав компьютер в центральной больнице.

На этом видеоконференция закончилась.

Компьютер перед Тан Яньюй и Пэн Хао был восстановлен в исходном состоянии.

Моррис, уничтожил все его следы, когда все уходили.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 89: «Мы здесь, чтобы выкупить вас» 


Пэн Хао тащил 18-дюймовый чемодан, а Тан Яньюй держала в руках большой букет простых белых орхидей...

Эти два человека поспешно вошли в больницу центра города Шампейн.

Яньюй осмотрела вестибюль больницы, а когда она увидела медсестру, на ее лице появилась радость.

"Мы пришли навестить мистера Энтони Леггетта, не могли бы вы сказать мне, в какой комнате находится мистер Леггетт? Тань Яньюй спросила медсестру, говоря на беглом английском, даже с региональным акцентом. "

Когда она заметила, что глаза медсестры смотрят на них двоих, она немного обеспокоилась и добавила.

"Когда я училась в школе, квантовая физика мистера Леггетта открыла мне знания о микроскопическом мире...".

"Когда я узнал, что мистер Леггетт что-то натворил, мы с моим другом примчались сюда ночью, и у нас даже не было времени положить чемодан."

Услышав слова Тан Яньюй, медсестра внезапно все поняла и посмотрела на них двоих с доброй улыбкой на лице.

"Мистер Леггет находится в Зоне d, Личная палата № 502."

Ответила леди-медсестра.

"Спасибо тебе! Спасибо!"

Эти двое вошли в больницу и искали палату.

"Я училась в Чикагском университете, когда была аспирантом. "

Увидев странные глаза Пэн Хао, Тан Яньюй тихо объяснила.

Они подошли к палате № 502 в зоне D. Постучав в дверь, они услышали только хриплый звук "Цинцзинь".

Затем Тан Яньюй и Пэн Хао толкнули дверь и вошли.

Тан Яньюй окинула взглядом всю палату и вздохнула с облегчением...

В палате больше никого не было, но у кровати было много цветов, оставленных людьми, которые только что пришли навестить ее...

Хотя мистер Энтони Леггетт является лауреатом Нобелевской премии по физике, он очень старый и преданный своему делу человек, и его популярность неизбежно будет постепенно снижаться. Пэн Хао закрыл дверь комнаты.

Глаза старика, лежавшего на кровати, были затуманены, и он пытливо смотрел на двух вошедших молодых азиатов.

"Мистер Леггетт, не волнуйтесь, мы просто хотим вам кое-что показать".

Стоя на некотором расстоянии от кровати старика, Тань Яньюй шептала, и когда она это делала, ее взгляд был прикован к руке старика.

В то же время Пэн Хао подошел к окну палаты, осторожно задернул шторы, а затем открыл чемодан, который держал в руке...

Был извлечен маленький микроскоп, проектор.

Настоящий кулон был помещен на заднюю часть шеи, хрустальный кулон "раковые клетки в процессе 5-кратного ускорения деления" был снят и передан Пэн Хао.

Кулон был помещен под микроскоп-проектор, а изображение воспроизводилось на одной из стен больницы с помощью проектора.

Появилось изображение, "расщепление раковых клеток".

Лежа на кровати, г-н Энтони Леггетт, лауреат Нобелевской премии по физике, перевел взгляд на проекцию на стене.

Обладая научными знаниями, он, естественно, быстро понял, что это была форма митотического деления клеток...

Но вскоре глаза Леггета внезапно сузились, а его старая кожа даже покрылась мурашками...

Он увидел, что что-то изменилось!

Он уставился на проекцию, пристально наблюдая!

Скорость деления клеток, все тонкие реакции деления, включая опухолевый антиген на поверхности раковых клеток, ядро, ткань клетки... Все это происходило со скоростью, в пять раз превышающей скорость... Это не обычное ускорение, а полностью целостное!

"Как будто... Пространственно-временная среда внутри этого кулона... В пять раз быстрее, чем в современном мире! Время и пространство" - одна из областей физики.

Когда Энтони Леггетт был молодым человеком, он прочитал лекцию под названием: "Можно ли повернуть время вспять".

В этой лекции Леггетт рассказал 7 людям, на близких к практическим примерам жизни, физическую абстракцию термодинамического уравнения Больцмана и классическую силу во втором законе Ньютона вместе взятые, чтобы понять асимметрию времени.

И в этом кулоне Леггетт имеет смутное представление о времени!

"Что это за секретная организация? "

Энтони Леггетт, вдохнув холодный воздух, задумываясь.

Комната для пациентов.

Пэн Хао стояла у двери палаты и внимательно осматривала внешнюю часть палаты, в то время как Тан Яньюй сидела рядом с больничной койкой, обращая внимание на реакцию старика.

Он видел, что Леггетт, казалось, что-то смутно вспоминал, его дыхание вырывалось короткими толчками, а старое лицо покраснело...

Как раз в тот момент, когда он собирался что-то сказать.

Внезапно вошел Пэн Хао.

Он быстро убрал проектор-микроскоп и вернул кулон Тан Яньюй.

Тан Яньюй осторожно надел кулон, подошела к окну и осторожно раздвинул шторы. Яркий солнечный свет снова засиял в комнате...

"Мы знаем силу времени и можем даровать вам долгую жизнь...".

"Мы здесь, чтобы купить вас. "

"Приглашение к истинной стороне мира передается вам...".

Тань Яньюй сидела в кресле для посетителей рядом с больничной койкой Энтони Леггетта и наклонилась, чтобы прошептать на ухо присматривающему за ней старику.

В нужный момент дверь в палату толкнул врач, проверявший помещение.

Когда они увидели Тан Яньюя и Пэн Хао, они, как ученики старика, дружелюбно разговаривали с Энтони Леггетом.

Доктор кивнул головой и улыбнулся.

…

В то же время, в Волшебном городе.

Старик Ронг Иё из семьи Ронг взял на себя новую "задачу".

Задача состояла в том, чтобы организовать частный самолет для встречи Тан Яньюй, Пэн Хао и Энтони Леггетта из международного аэропорта в Чикаго и помочь Тан Яньюй и остальным справиться с последствиями дела Энтони Леггетта.

Оценка за эту миссию: 200 очков.

Семья Ронг, внутри конференц-зала.

Ронг Чжицзянь, Ронг Чжикуан, Ронг Чжицюань, Ронг Чжисинь и дедушка Ронг Иё собрались вместе, все выглядят взволнованными.

"На этот раз после добавления 200 очков, наше общее количество очков составит 1050. "

Мы сможем повысить уровень членства до уровня LV1!"

Ронг Чжицзянь торжественно сказал: "В это время дядя Ронг сможет выкупить еще один год жизни!"

"Если вы перейдете на уровень участника Iv2, вы сможете купить еще три года."

"Если у дяди Ронга будет высокий уровень членства, то после того, как мы тоже вступим в клуб, у нас будет еще большее преимущество в накоплении очков...".

Все члены семьи Ронг тоже были взволнованы.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я построил Клуб Долголетия Глава 90: «Ронг Иё снова учиться ходить» 


Два дня спустя.

Здоровье Чэнь Юньпина и Чэнь Юнань из семьи Чэнь только что улучшилось, конечно они были далеки от полного выздоровления, поэтому они набрали таинственный номер телефона как можно скорее... Братья сели в малозаметный черный автомобиль и поехали по указанному адресу.

Перед входом в Медицинский факультет университета Фудань водитель автомобиля был внезапно остановлен Чэнь Юньпином.

"Найдите незаметное место, которое можно увидеть перед школой, и остановитесь."

Произнес Чэнь Юньпин.

В машине водитель в черном костюме не возражал, нашел угол и спокойно остановился.

Рядом с Чэнь Юньпином его младший брат Чэнь Юнань, казалось, с серьезным выражением лица понимал значение решения своего брата.

Остановившись и заглушив двигатель, никто не вышел из машины...

Чэнь Юньпин, который был еще очень слаб, и Чэнь Юнань смотрели на ворота кампуса медицинской школы Фуданьского университета.

Большинство приезжающих - студенты, но есть также преподаватели и профессора, которые время от времени приезжают на своих машинах.

"Вот и все, мы ждали около четырех с лишним минут, никого подозрительного нет. "

"Веди машину. "

Чэнь Юньпин сказал глубоким голосом.

"Подожди минутку..."

Голос Чэнь Юнаня в карете внезапно зазвучал снова.

Чэнь Юньпин посмотрел на машину пустым взглядом и перевел взгляд на Чэнь Юнаня...

Это был обычный черный "Мерседес"...

"Запомните номерной знак этой машины и посмотрите, какая это машина."

"Давайте подождем".

Чэнь Юньань был осторожен и сказал.

По словам двух братьев, с этой машиной было что-то не так.

Судя по тому, как автомобиль завелся и как плавно он ехал, было очевидно, что он принадлежал водителю, который прошел специальную профессиональную подготовку для управления им.

Братья Чэнь заметили "Мерседес", который въехал на территорию медицинского факультета Фуданьского университета, это был тот самый "Мерседес", на котором приехали Ронг Чжицзянь и дедушка Ронг Иё.

В это утро 10:30 минут, что составляет примерно 10:30 вечера по времени Соединенных Штатов Америки.

Пан Хао вел машину, в которой находилась Тань Яньюй, а Энтони Леггетт, получивший Нобелевскую премию по физике, ехал по межштатному шоссе, из Шампейна в Чикаго. Первое, что им нужно будет сделать, это сесть в Gulfstream G550, частный самолет, который был тайно организован семьей Ронг в международном аэропорту Чикаго.

В первые пять часов до взлета самолета, в программе членства "клуба Долголетия", оповещение о статусе миссии г-на Ронга уже было завершено.

В результате Ронг Иё и Ронг Чжицзянь узнали о перелете, чтобы на этот раз посетить "Клуб долголетия".

Машина остановилась за пределами леса и господа попросили водителя остановиться на стоянке. Ронг Чжицзянь толкнул инвалидную коляску Ронг Иё и медленно направился к старому зданию в лесу.

Как только они собрались подойти к саду, фигура Чжан Сяо вышла из старого здания.

"Сэр ждет вас в кабинете. "

Чжан Сяо открыл железную дверь, посмотрел на двух знакомых членов семьи Ронг и улыбнулся, отвечая.

"Это ваша удача, что вы можете следовать за господином, это также и моя удача".

Ронг Чжицзянь толкнул старика Ронг Иё и пошел бок о бок с Чжан Сяо. В это время Ронг Чжицзянь изобразил доброту на лице и что-то сказал.

Именно через их руки был рекомендован этот Чжан Сяо.

Он не воспринял слова Ронг Чжицзяня, и его лицо не выражало особых эмоций, пока он шел молча.

Причина, по которой он подписал контракт категории B, очевидно, заключалась в том, что его рекомендовал Ронг.

Пятый этаж, возле кабинета.

Чжан Сяо постучал в дверь.

Эти два человека, Ронг Чжицзянь и Ронг Иё, слегка серьезно и нехарактерно привили в порядок свою не помятую одежду.

Дверь кабинета из красного дерева была настежь открыта...

В кабинете, перед огромным книжным шкафом из красного дерева, Лу Ли сидел за письменным столом и смотрел на Ронг Иё и других двоих. Ронг Иё необычен. Он является первым членом Iv1-го уровня "Клуба долголетия".

"Господин Лу..."

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь подошли к Лу Ли, их лица выражали уважение, и окликнули его.

Они шагнули в кабинет, и тут дверь кабинета медленно закрылась.

Примерно через три с лишним минуты.

Лицо Ронг Иё было румяным, бодрым и здоровым.

Его повысил в должности его племянник Ронг Чжицзянь.

Увидев свои изменения, Ронг Иё вдруг сдержанно сказал:

"Чжицзянь, остановись на минутку".

Ронг Чжицзянь в замешательстве посмотрел на старика.

"Я хочу попробовать... ходить самостоятельно..."

"Я чувствую, что обе мои ноги снова обрели силу!".

Ронг Иё говорил одно за другим.

В возрасте 96 лет он действительно мог ходить самостоятельно.

…

С осторожной помощью Ронг Чжицзяна Ронг Иё встал со своего инвалидного кресла, а затем сделал шаг вперед...шаг...Еще один шаг...

Ронг Иё оставил племянника позади, а сам пошел дальше.

Это было похоже на то, как будто ребенок снова учится ходить!

Старик был счастлив, как никогда, и даже слезы текли из уголков его глаз.

Он сел обратно в свое инвалидное кресло, и Ронг Чжицзянь снова толкал его к машине.

"Продолжительность жизни члена класса Iv2 увеличивается на три года".

Прошептал он, сжимая свою высохшую ладонь.

Вдруг, мобильный телефон Huawei, который Ронг Иё носил с собой, завибрировал, и было отправлено напоминание. Ронг Иё быстро включил свой мобильный телефон, и Ронг Чжицзянь пристально посмотрел на него.

…

Поздравляем № 129 с повышением до участника уровня Iv1!

О этом повышении, было выпущено системное уведомление.

Семья Сун и сам Сун Шишионг также одновременно заметили системное напоминание.

Он позвал своего сына, Сун Яору, и оба вошли в кабинет с выражением некоторой срочности. Вдвоем они вошли в кабинет и выглядели несколько обеспокоенными. "Ронг Иё стал членом Iv1. "

"Мы не должны слишком сильно отставать."

Сун Яору говорил с некоторым беспокойством.

"Это все моя вина, я не смог ухватиться за задачу...".

"Я все еще слишком стар и медлителен, чтобы реагировать!"

"Ронгу нравится эта старая вещь, он примерно моего возраста, как он смог ее схватить?". Сун Шишионг немного винил себя.

Университет Фудань, рядом с медицинским факультетом.

Внутри черной машины братья Чэнь заметили Мерседес, который снова уезжал.

Сразу же после этого вокруг появились обычные машины, которые одновременно двигались вверх и вниз, следуя за другими машинами... В течение всего процесса некоторые машины продолжали уезжать, а новые продолжали присоединяться...

"Давайте зайдем".

Чэнь Юньпин подумал о том богоподобном существе несколько дней назад, его ладони вспотели, и он немного нервничал, проглотил слюну, а затем приказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Машина, в которой находились братья Чэнь Юньпин, остановилась в относительно отдаленном уголке на северо-востоке Медицинского факультета Университета Фудань.

Чэнь Юньпин и Чэнь Юньань все еще были в бинтах на своих телах. Как только они резко пошевелились, сильная боль заставила их скривиться.

Два человека среднего возраста в возрасте пятидесяти лет поддерживают достаточную физическую активность в будние дни. Один из них сделан из хорошо сложенного материала, а другой из прочного материала. Некоторые подчиненные хотят выйти вперед, чтобы помочь, но их сразу отталкивают.

Они посмотрели налево и направо и увидели тропу из голубого камня, описанную по телефону...

"Вы, ребята, ждете здесь. "

Свирепое лицо Чэнь Юнаня слегка побледнело, Чэнь Юньпин взглянул на подчиненных, которые собирались последовать за ними, и сказал глубоким голосом.

"Пойдем."

Старший брат Чэнь Юнаня, Чэнь Юньпин, был в очках в золотой оправе и держал в руке документ. Он продолжал смотреть вглубь леса. Он выглядел умиротворенным и сказал Чэнь Юньпину, стоявшему рядом с ним.

Каждый раз, когда два брата делали шаг, боли продолжали исходить из селезенки и легких, а также из ран.

Вошли в рощу...

В лесу в этот день было немного сумрачно, и земля постепенно покрывалась опавшими листьями.

Чэнь Юнань нахмурился, глядя на одинокий мир перед собой.

Он поднял ногу, его черные ботинки тяжело наступили на сухой лист, и он услышал только резкий звук "щелчок", который прозвучал у него в ушах.

Прежде чем зайти слишком далеко, в лесу перед братьями Чэнь Юньпина и Чэнь Юнаня появились сад и здание в западном стиле.

Они переглянулись, а затем направились к воротам.

Вскоре после того, как они остановились перед железными воротами, дверь старого здания распахнулась у них на глазах. Молодой человек подошел и открыл большие железные ворота, чтобы увидеть их двоих.

"Сэр, ждет вас двоих. "

"Хорошо! "

Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань посмотрели на молодых людей, стоявших перед ними, кивнули один за другим и последовали за ним.

Зайдите в старое здание, они воспользовались старомодным лифтом и поднялись на пятый этаж.

Двери из красного дерева были перед ними.

Глядя на деревянную дверь, братья Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань немного вспотели, и их дыхание было немного прерывистым.

Они наблюдали, как молодой человек сделал шаг вперед и тихо постучал в дверь.

"Входите. "

При звуке одного голоса братья Чэнь внезапно почувствовали ком в своих сердцах.

Они услышали скрип, деревянная дверь открылась, и их глазам предстала сцена в кабинете.

Молодой человек с элегантным темпераментом, одетый в белую рубашку и черный жилет, смотрел на братьев с нежной улыбкой.

Несколько дней назад молодой человек в цилиндре и черном шерстяном пальто равнодушно смотрел на него перед больничной койкой отделения интенсивной терапии, как демон, наложившийся на элегантного молодого человека перед ним.

"Пожалуйста!"

Молодой человек, который привел их внутрь, сделал жест и ответил.

Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань только что вошли в кабинет.

За ними медленно закрылись две двери из красного дерева...

С мясистым лицом Чэнь Юнань, известный своей свирепостью в подземном мире Волшебного города, услышал голос и повернулся, чтобы посмотреть на постепенно закрывающуюся дверь. Он посмотрел на уже закрытую дверь... В этот момент Чэнь Юнань почувствовал страх в своем сердце, и ему захотелось схватить дверь и убежать!

Он посмотрел на брата с условным рефлексом.

Увидев руки брата, он слегка задрожал...

Чэнь Юнань последовал за своим братом и встал напротив письменного стола.

"Я встретил, сэра!"

Чэнь Юньпин поклонился и почтительно сказал.

"Я встретил сэра!"

Чэнь Юнань тоже быстро поклонился и ответил.

"Погода в этом году кажется более холодной и ранней, чем в предыдущие годы."

Через стол элегантный молодой человек пристально посмотрел на двух людей средних лет, которые поклонились и отдали честь перед ним. Он улыбнулся и вдруг сказал что-то, что немного сбивало с толку.

Через некоторое время он сказал:

"Вы, ребята, вставайте."

После того, как голос затих, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань встали один за другим.

"В последнее время вы поправились?"

Элегантный молодой человек, Лу Ли, снова спросил.

"Благодаря вашему благословению, мистер, врачи сказали, что у нас с Юньанем было обнаружено медицинское чудо."

Ответил Чэнь Юньпин.

"Хотя ты смогл восстановиться благодаря откату на год, который я тебе продал, я все равно должен тебе напомнить... Оставшаяся продолжительность жизни, не была продлена, и осталось всего более 360 дней... "

Глаза Лу Ли были спокойными, и он указал пальцем.

Услышав слова Лу Ли, выражения лиц братьев Чэнь Юньпин изменились.

"Сэр, наш брат пришел сюда сегодня, чтобы полностью погасить задолженность. если вы пренебрегаете, пожалуйста, простите меня, сэр."

Чэнь Юньпин поклонился, затем протянул документы, которые держал в руке, и сказал: "Это финансовая отчетность компании под названием Юнань, а также выручка и прибыль..."

Лу Ли взял документ и спокойно посмотрел на него.

Два брата являются двумя крупнейшими акционерами Modu Shipping Group, на долю которых приходится 3,2% и 2,6% акций соответственно, а их годовые дивиденды составляют 2,3 млрд юаней и 1,5 млрд юаней.

Кроме того, инвестиции и доходы двух человек в других областях также составляют 800 миллионов юаней и 450 миллионов юаней соответственно...

Лу Ли отложил документы и посмотрел на двух людей, стоявших перед ним.

"Чэнь Юньпин, вы должны заплатить мне в общей сложности 4,2 миллиарда юаней."

"Чэнь Юнань, ты должен заплатить мне в общей сложности 3,9 миллиарда юаней."

Голос Лу Ли звучал один за другим.

"Мы понимаем."

Эти двое ответили в унисон, и в них не было ни одной нерешительной мысли.

Через некоторое время спины брата Чэнь Юньпина и брата Чэнь Юнаня уже были мокрыми от пота, и пот просачивался в рану, но они оба не замечали боли.

Ощущение будто за ними кто-то гнался, от чего они все в поту, и это был этот молодой человек, который разговаривал с ними.

У молодого человека в руке было два приглашения и два мобильных телефона.

"Это для вас двоих."

Братья один за другим взяли белоснежные приглашения и мобильные телефоны.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Некоторое время братья молча шли друг за другом.

Когда они увидели черную машину на обочине дороги и своих подчиненных, братья Чэнь, казалось, возродились и вновь появились в красочном человеческом мире.

Сильная боль внезапно нахлынула, он заскрежетал зубами, и на лбу выступил тонкий слой пота.

"Черт возьми, у вас, ребята, нет глаз, что не спешите помогать Лао-цзы."

*Лао-цзы – древнекитайский философ, один из основателей даосизма.

"Вы хотите, чтоб вас упокоил дедушка!"

Чэнь Юнань расширил глаза, посмотрел на нескольких подчиненных и вдруг выругался.

Чэнь Юньпину и Чэнь Юньаню помогли сесть в машину...

Они развязали свои куртки, и раны от бинтов на внутренней стороне одежды уже окрасились в красный цвет от крови.

Водитель, ответил на телефонный звонок, а затем приблизился к уху Чэнь Юньпина, чтобы что-то прошептать.

"Машина, что уехала раньше, была семьи Ронг."

Пулевое отверстие Чэнь Юньпина сжалось, сначала с некоторым удивлением, но затем с некоторым пониманием.

"Что?"

-С усмешкой спросил Чэнь Юнань.

Чэнь Юньпин взглянул на переднюю часть машины, протянул руку и нажал кнопку, и в машине внезапно поднялась коммуникационная панель.

"Мерседес-Бенц только что въехал в семейные покои семьи Ронг."

-Прошептал Чэнь Юньпин.

Семья Ронг - старейшая семья в Моду, и еще до образования Китайской Республики она принадлежала к одной из четырех семей в великой династии Цинь.

Думая об этом таким образом, кажется, что семья Ронг может вступить в контакт с этим таинственным существом, что действительно неразумно!

"Мистер Ронг Иё, уже у себя. "

Чэнь Юньпин опустил голову и взглянул на пригласительное письмо, которое держал в руке.

Клуб "Долголетия"

Чэнь Юньпин внезапно почувствовал себя немного неуверенно в окружающем мире.

В то же время он также ненавидел таинственного бандита, который чуть не убил его и его младшего брата. Если бы не этот убийца, он и его младший брат не смогли бы добраться до другой стороны этого мира. Если бы не этот убийца, он и его брат не соприкоснулись бы с другой стороной этого мира.

Теперь же, хотя для жизни нужны деньги, можно достичь истинного долголетия!

"У него есть сердце".

В исследовании Лу Ли посмотрел на приложение "Долголетие", два брата Чэнь Юньпин только после четырех или пяти часов последовательно аутентифицировали свои учетные записи, что свело к минимуму домыслы членов клуба об их связи с личностью.

5 часов спустя: "№ 131, присоединяйтесь к группе чата".

"№ 132, присоединяйтесь к группе чата".

Что касается заданий этих двух людей, находящихся под контролем Лу Ли, то одно из них схватил старик "Сун Шишионг" из семьи Сун, а другое схватил "№ 58".

Кроме того, есть еще "Миссия новичка" братьев Чэнь, которую Лу Ли еще не выпустил.

Для этих двух начинающих миссий Лу Ли планирует дождаться прибытия "мистера Энтони Леггетта" и построить собственную лабораторию 4 Доктрины, основываясь на его воле.

То, что Лу Ли ждал так долго, было для него несущественным, но для Чэнь Юньпина и Чэнь Юнаня это был период опасений и тревоги.

Затем, если эта задача по собственному благосостояния будет не пройдено, то это может стать для них огромной потерей и началом отставания от других членов группы!

"Статуи славы в Волшебном городе, семья Сун и семья Чэнь. "

-Прошептал Лу Ли.

Оставалась только последняя, семья Кон, которая в основном управляла банковской индустрией и имела связи со многими иностранными державами.

На данный момент Лу Ли не торопился и был готов подождать некоторое время, пока он не получит преимуществ от семьи Чэня, прежде чем вывести ее на передний план.

Эти четыре основные семьи в Волшебном городе после основания страны, возможно, не сравнимы по буквальным цифрам с несколькими новыми десятимиллиардными и сто миллиардными семьями, которые поднялись в сфере Интернета и недвижимости за последние два-три с лишним года, но по тонкому влиянию и наследию они далеко не сравнимы с новыми статными семьями.

"Постепенно этот кусок пирога будет съеден."

Лу Ли улыбнулся.

Он снова встал в своём кабинете, надел пальто, взял зонтик и вышел из кабинета.

В эти дни Лу Ли в основном планирует, что будет торговать с "гостями" каждый день и покупать их "время".

Большинство этих "гостей" были получены Моррисом с помощью исследования больших данных, и каждый из них в недавнем прошлом демонстрировал отзывы о нехватке денег...

Торговля с этими "гостями" также является одной из вещей, которые Лу Ли предпочитает делать в наши дни.

Относитесь к этому вопросу как к досугу.

На самом деле каждый человек — это отдельная личность, его жизненный опыт — это история, которая либо хороша, либо плоха...

Некоторые люди умеют следовать своим желаниям, а есть и другие, безрассудно растрачивающие время.

Этих "гостей" Лу Ли не уговаривал продать больше времени, не уговаривал продать меньше времени, а просто молча наблюдал.

Последние три дня.

Один человек продал время за 300 000 в год, всего пять лет...

Один человек продавал за 450 000 в год, всего три года...

Один человек продал ему год по цене 900 000 в год...

Похоже, существует тенденция, что чем выше годовая стоимость, тем больше люди будут дорожить своим временем.

Чем больше времени вам приходится тратить, тем больше времени вам приходится тратить.

Лу Ли сидел в углу у окна, ожидая гостей, которые на этот раз торговали с ним.

…

В процессе ожидания транзакции.

Лу Ли подумал, что, может быть, ему стоит купить побольше кафе и чайных домов повсюду.

"Должно быть лучше торговать в вашей собственной кофейне или чайном домике."

Лу Ли подпер подбородок рукой и небрежно задумался.

…

У входа на лестницу перед Лу Ли появился мужчина средних лет.

Основываясь на фотографиях, предоставленных Моррисом, Лу Ли подтвердил, что на этот раз это его "гость".

По привычке он не стал прямо звонить мужчине средних лет, а посмотрел на последнего своим пристальным взглядом...

Вскоре в уголках рта Лу Ли появилась легкая улыбка.

У него было предчувствие, что на этот раз "Гость" будет отличаться от любого предыдущего "Гостя".

В глазах Лу Ли этот мужчина средних лет, одетый в грязную ветровку и неряшливый, выглядел как бродяга... Тем не менее, его глаза очень чистые, а выражение лица полное уверенности...

Засунув руки в карманы, он немного подозрительно огляделся, как будто кого-то искал...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 93: «Лу Ли - живой Бодхисаттва!» 


Мужчина средних лет во фраке, болтаясь из стороны в сторону, увидел, что нет никого, кого он себе представляет, засунул руки в карманы и сделал шаг, чтобы уйти.

"Привет! "

Лу Ли протянул руку и позвал.

Мужчина средних лет огляделся и увидел Лу Ли, а там был угол, где его было нелегко найти.

Подойдя поближе, он сел, даже не вынимая руки из кармана.

Лу Ли не заботила медлительность мужчины средних лет, стоявшего перед ним, но он наблюдал за ним полными интереса глазами...

Лу Ли дал мужчине следующий комментарий.

"Не такой горький и горький, как обычные гости".

"Не показывает на своем лице всю депрессию общества".

"Даже не видно ни малейшего давления на тело этого мужчины средних лет".

"Жизнь такова, что с ней невозможно бороться, нужно просто научиться наслаждаться ею".

"День с деньгами, день без денег... День комфорта, день дискомфорта… Просто первый вариант более желанный".

Лу Ли отмахнулся от своих мыслей, и тут ему пришла в голову одна мысль.

Стократное ускорение времени распространилось от его тела к телу мужчины средних лет.

Мужчина средних лет перед лицом Лу Ли засунул руки в карманы и поджал ноги, но, когда поле времени упало на него, мужчина средних лет выглядел ошеломленным... Мужчина средних лет с некоторой неуверенностью посмотрел в окно.

Окно — это место, где поток машин за окном внезапно изменился, и машины больше не двигаются вперед...

Пешеходы на тротуаре, сохраняя то же движение и вид, что и в предыдущий момент, остановились на том же месте...

Казалось, что в этом мире остались только он и молодой человек напротив. Весь мир был под запретом, кроме него и молодого человека напротив.

"Здравствуйте. "

"Я торговец временем, и вот уже сто лет я хожу по этому миру...".

"Я покупаю у одних людей их время и продаю его другим, которые в нем нуждаются. "

Лу Ли слегка улыбнулся, глядя на мужчину средних лет, и его голос прозвучал спокойно.

Мужчина средних лет повернул голову и серьезно прислушался к словам Лу Ли.

Он выдохнул воздух, и на его лице не было видно страха, а скорее искреннее... Волнение и радость!

Несколько мгновений спустя.

Чэнь Сяо продал Лу Ли через год по цене 300 000 юаней за год.

Лу Ли отступил в "Царство времени" и наблюдал, как Чэнь Сяо уходит первым.

Его глаза были полны улыбки, и он мысленно вспоминал слова, которые только что произнесла другая сторона.

"Я никогда не думал, что в этом мире есть такой человек, как вы..."

"Почему я не встретил тебя раньше..."

"Я не человек в этом мире, я не голоден, если я сыт. На самом деле вы сможете не просто работать пару дней, и заработать две-три сотни долларов, а потом пойти в интернет-бар и развлекаться. На самом деле вы сможете получить гораздо больше, чем просто пару дней работы."

"Когда погода теплая, я люблю спать в дыре под мостом. Когда погода холодная, я сплю в интернет-кафе... Или накоплю на несколько дней, схожу баню и прекрасно высыпаюсь в бане... "

"Это здорово, я встретил тебя, так что мне не нужно беспокоиться обо всем. "

"Когда я закончу тратить 300 000 юаней, я приду к вам снова!"

"Ты действительно живой Бодхисаттва! "

С этими 300 000, если вы продолжите сохранять такое отношение к жизни, вы сможете комфортно провести два года, а затем продать еще один год жизни, и вы сможете чувствовать себя комфортно еще два года.

Я не продаю слишком много за раз. По словам Чэнь Сяо, если у вас слишком много денег, это нехорошо. По крайней мере, вы будете нервничать и бояться, что у вас из украдут.

Возможно, этот Чэнь Сяо должен освободиться от большинства социальных уз и давления людей.

Чэнь Сяо ушел первым, Лу Ли сел на чайный столик и выпил большую часть зеленого чая из бамбуковых листьев, который он заказал.

Отложив "Контракт на приобретение времени", Лу Ли встал и приготовился вернуться в старое здание медицинской школы Университета Фудань.

Медленно шагая, Лу Ли потребовалось больше двадцати минут, чтобы вернуться в клуб.

…

Вскоре после этого, сидя за своим столом и читая книгу, Моррис постучал в дверь комнаты.

"Сэр, я нашел профессора, который может соответствовать вашим требованиям к талантам в аналитическом центре. "

Держа в руке документ, Моррис встал перед Лу Ли и сказал глубоким голосом:

Сказав это, он передал документ Лу Ли.

"Имя: Ду Вэйвэй."

"Он родился в городе Ву, провинция Хубэй, в возрасте пятидесяти семи лет... "

"Заместитель декана, профессор и научный руководитель докторантуры Школы международных отношений Университета Моду Цзяотон и директор Центра зарубежных стратегических исследований Университета Моду Цзяотон..."

"Областями исследований Ду Вэйвэя являются международная политическая система и политическая культура, дипломатия США, международные отношения и отношения великих держав, а также внешняя политика КНДР..."

"Оценка в соответствии с системой персональных данных: 8 баллов, предложение: пригласить присоединиться к аналитической группе"

Лу Ли сосредоточился, читая документы и материалы.

Судя по информации, нет никаких сомнений в том, что этот Ду Вэйвэнь находится на уровне "старшего советника" и даже имеет определенное место в стране.

Лу Ли просмотрел страницы с информацией.

Обернувшись назад, он увидел сообщение, которое сразу же было помечено Моррисом.

"Сообщается, что единственный сын Ду Вэйвэня погиб в автокатастрофе ранее, оставив только одну дочь по имени Ду Цзинсюань, которой в этом году исполнилось пять лет и которая страдает злокачественной опухолью головного мозга..."

"Ду Вэйвэнь очень дорожит этой внучкой и считает ее источником своей жизненной силы. Чтобы забрать внучку для лечения ее болезни, Ду Вэйвэнь уклонилась от большого количества приглашений на стратегические исследования. В последние годы он постепенно отошел от передовой работы... "

Лу Ли закончил читать последнюю страницу документа.

На его лице было удовлетворение, затем он поднял голову, посмотрел на Морриса и сказал:

"Хорошая работа!"

"Я позабочусь об остальном, так что ты можешь сначала заняться делом. "

Вскоре Моррис ушел.

Лу Ли снова включил компьютер, который был под рукой, и нашел несколько видеороликов с открытыми занятиями Ду Вэйвэня (Чжао) на официальном сайте Университета Моду Цзяотон, и внимательно прослушал два занятия. Один из курсов - "Международные отношения между Соединенными Штатами и Азиатско-Тихоокеанским регионом в 20 веке", а другой - "Библиотека систем государственного управления в развитых странах".

На этих двух уроках Лу Ли пришел к выводу, что стратегическое мышление Ду Вэйвэня действительно было чрезвычайно ясным и дальновидным.

"Мозговой центр — это мой мозг. "

"Этот человек должен быть добавлен как можно скорее. "

Лу Ли задумался.

Система мышления, созданная этим Ду Вэйвеном, — это стратегическое мышление о том, чтобы воспринимать мир как шахматную доску, страны и нации как шахматные фигуры, а высшие державы - как шахматистов...

Это один из консультантов, который наиболее подходит для нынешней ситуации "Клуба долголетия".

Поставте Клуб долголетия на глобальную шахматную доску и используйте другого игрока, скрытого в темноте, для раскладки.

Возможно, полагаться только на способности Ду Вэйвэня недостаточно, но в будущем в один прекрасный день мозговой центр будет становиться все более и более совершенным...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 94: «Черная технология» 


Это был первый раз, когда 81-летний Нобелевский лауреат по физике Энтони Леггетт встретился с мистером Лу на балконе на пятом этаже старого здания кампуса медицинской школы Университета Фудань. В своих воспоминаниях много лет спустя Энтони Леггетт описал это:

"Исаак Ньютон, веривший в теологию, никогда в жизни не видел Бога. "

"Но в том чудесном саду я увидел единственного истинного Бога этого мира, и Бог был всего лишь ложным богом по сравнению с ним".

…

На следующее утро.

Медицинская школа Фуданьского университета, солнечный сад.

Лу Ли посмотрел на "старого ученого" Энтони Леггетта, которого прислали сюда Пэн Хао и Тань Яньюй, и который, став свидетелем трансформации времени и пространства, преданно склонился перед лицом Лу Ли. Некоторые говорят, что конец науки — это теология.

Лучший ученый, к бесчисленным правилам потустороннего мира уже давно имеет сердце, чтобы понять бесчисленные сомнения, поэтому, увидев Лу Ли, он будет считать его богом.

Лу Ли посмотрел на старика, и данные на голове старика холодно отсчитывали время.

"Имя: Энтони Леггетт"

"Возраст: 81 год"

"Продолжительность жизни: 3 дня, 21 час, 18 минут, 33 секунды".

…

Копия "Трудового договора для сотрудников" была передана Тань Яньюй старому ученому, который стоял на коленях на полу.

Энтони Леггетт не колебался, даже не потрудился прочитать детали договора и прямо подписал свое имя.

После этого, в его видении, единственный в этом мире Божий человек сошел со своего трона и встал перед его лицом...

Единственная и неповторимая Богиня мира нежно прикоснулась правой ладонью к его лбу...

"Это богиня, дающая мне новую жизнь".

"Мое тело, уже истощенное, начинает рождать новую жизнь...".

Энтони Леггетт ликовал.

…

Таким же образом Лу Ли даровал три года жизни стоящему перед ним научному сотруднику, который имел оценку 10 из 10.

"Вы, ребята, спускайтесь первыми, вы усердно трудились над этой задачей".

"Мистер Леггетт, пройдемте со мной в кабинет".

Первое предложение было адресовано Пэн Хао и Тань Яньюй, а последнее - физику Энтони Леггетту.

Энтони Леггетт резко поднялся с пола и последовал за Лу Ли, как благочестивый старый слуга.

Он толкнул деревянную дверь классического кабинета.

"Не хотите ли воды? "

Лу Ли взял свою чашку со стола, затем подошел к питьевому фонтанчику и сначала взял стакан теплой воды для себя. Он сделал глоток, посмотрел на старого ученого и спросил.

"Нет, нет, спасибо!"

Энтони Леггетт, неоднократно заявлял.

"Пожалуйста, садитесь."

Он снова сел за свой стол и обратился к старому ученому через стол.

"Мистер Леггетт, как вы думаете, можно ли повернуть время вспять временно или частично?".

Небрежно поинтересовался Лу Ли.

Энтони Леггетт задумался, а затем осторожно ответил Лу Ли, предположив, что наблюдение в квантовой механике может повлиять на результат эксперимента.

Он не дал точного ответа, но обсудил бесчисленные возможности...

"Мистер Леггетт, поздравляю, у вас впереди бесконечно долгая жизнь...".

"Я не знаю, есть ли в последнее время какие-нибудь приготовления или идеи для экспериментов?"

"Я буду безоговорочно поддерживать вас."

Лу Ли говорил одно за другим.

"Хорошо, мистер Леггет, вы можете сначала отдохнуть.”

После некоторого углубленного обмена мнениями Лу Ли поднял трубку внутреннего телефона на своем столе, позвонил Чжан Сяо, затем Лу Ли посмотрел на старого ученного перед собой и сказал с улыбкой.

Он наблюдал, как Энтони Леггетт вышел из кабинета, и Чжан Сяо повел его обратно в свою комнату.

Комната старого ученого в этом старом здании также находится на первом этаже, рядом с комнатой Танга.

Это обычное одноэтажное здание, но в нем живут два гиганта, стоящие на вершине различных областей человеческой деятельности.

На этом этаже осталось пять комнат, и я не знаю, когда они будут заполнены.

…

В предисловии к "Долголетию" Лу Ли отправил братьям Чэнь "Задание для новичков".

Два документа, обновляемые один за другим:

"Задание для новичков на № 131"

"Задания для новичков на № 132"

Два брата, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань, загрузили задание в первый раз после выхода задания для новичков.

Затем двое мужчин тайно вошли в одну комнату.

Это совместное задание, которое выполняется двумя людьми вместе.

Описание задачи.

"Клуб Долголетия, необходимо построить зону развития высоких технологий в Новом районе Дунпу. Требуется № 131 и № 132 предоставить один участок земли для первой фазы зоны развития, одно офисное здание и одно здание для экспериментов. "

Требования: 1. Для зоны застройки требуется 8-10 му земли; 2. Для офисного здания требуется 20 000 кв. м; для лабораторного здания требуется точность тестирования материалов на наноуровне.

Награда за задание "Новичок": 1000 очков/человек"

Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань прочитали информацию, подняли головы и посмотрели друг на друга.

"Сложность средняя."

"Награда за миссию не является низкой по очкам

Чэнь Юньпин сказал глубоким голосом.

"Согласно "Требованиям для повышения уровня членства в клубе "Долголетия"", все, что нам нужно сделать, это завершить эту миссию новичка, и мы сможем перейти сразу на уровень Iv1, что позволит нам выкупить дополнительный год жизни."

Чэнь Юньпин сделал паузу и продолжил.

"Нужно завершить ее как можно скорее".

Чэнь Юнань ответил.

"Я хотел бы узнать, можем ли мы связаться с господином Ронгом, чтобы узнать больше о... новостях клуба..."

"Ни в требованиях клуба, ни в контракте, который мы подписали, нет ни одного правила, где бы упоминалось, что общение между членами внутри клуба запрещено".

Взгляд Чэнь Юньпина светился несколько авантюрным светом.

Он высказал предложение, о котором никто из "семьи Ронга и Сун", так долго состоявших в клубе, не смел и подумать.

Медицинская школа университета, старое здание.

Лу Ли сидел в кабинете кабинета и записывал файлы сотрудников, связанные с Энтони Леггеттом.

Когда он только познакомился с Энтони Леггетом, старый ученый упомянул о новом типе сверхпроводящей батареи, над которой он работал в последние десятилетия.

Если такая батарея когда-нибудь появится, это будет эквивалент черной технологии.

Производители мобильных телефонов, новых энергетических транспортных средств и другие крупные энергетические отрасли столкнутся с перестановками.

…

Профиль сотрудника.

Номер сотрудника: 005 Имя: Энтони Леггетт

Личность: INTJ-образная личность, строгий и логичный в своем мышлении... Он твердо верил в то, что Ньютон называл механическим представлением о Вселенной... Верит в бога, и этот Бог - не западный Бог... А... Я!

Потенциал: вырос в талантливого человека.

Текущая оценка способностей: 10 из 10 баллов.

Предложения: создать достаточные интеллектуальные связи на долгие годы вперед.

Планируемое направление: отвечает за начало развития сферы черных технологий Клуба Долголетия и стать во главе сектора передовых технологий...

*Чёрные технологии – особые знания, доступные Посвящённым, техническая информация, намного опережающая своё время.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 95: «Встреча семей» 


Рано утром, сразу после рассвета, в шесть часов.

В старом доме семьи Ронг, расположенном по адресу 186, Западная дорога Данбэй, район Цзинань, зазвонил телефон.

Человек, который отвечает на звонок, является экономом Ронг Чжицзянь, эконом по фамилии Li, Он выслушал звонок, ответил, а затем повесил трубку. Ли Гуаньцзя поспешил и подошел к двери комнаты хозяина. Эконом спешил и подошел к двери в комнату.

"Бум-бум-бум"

Осторожно постучал в дверь три раза.

"Кто это? "

Через некоторое время в комнате прозвучал слегка величественный голос.

"Хозяин, это я…"

Ли слегка поклонился и ответил.

"Входите. Входите. "

Услышав ответ, Ли Гуаньцзя толкнул дверь и вошел в комнату.

В комнате Ронг Чжицзянь только что проснулся и сидел перед письменным столом, читая книгу.

"Господин, Чэнь Юньпин из семьи Чэнь хочет навестить вас, а также старого мастера...".

Стюард Ли наклонился к Ронг Чжицзянь и прошептал.

Услышав слова управляющего, Ронг Чжицзянь вскинул брови, и выражение его лица сразу стало серьезным.

Почувствовав перемену в позе учителя, Ли Гуаньцзя кланялся все больше и больше.

"Чэнь Юньпин из семьи Чэнь? Разве он не был убит и не умирал?"

"Он сказал что-нибудь еще?"

Ронг Чжицзянь спрашивал глубоким голосом одного за другим.

Если вы просто скажете, что пришли навестить его, возможно, это ничего не значит, но важно подчеркнуть, что существует также проблема "старого мастера".

То, что с этим связано, не может не заставлять людей гадать...

"Чэнь Юньпин сказал два слова. "

Ли Гуаньсян сделал еще один шаг ближе к Жун Чжицзяну, а затем прошептал ему на ухо: "Долгая...жизнь... "

Как только прозвучал его голос, выражение лица Ронг Чжицзяна изменилось!

Дело в том, что "братья Чэнь" были убиты некоторое время назад, и даже подземный мир волшебного города и морского порта до сих пор представляет собой кровавое месиво. Теперь, эти братья Чэнь оказывается: "Участники клуба "131, 132?".

Взгляд Ронг Чжицзяня сузился.

"Когда он сказал, что придет?"

Спросил Ронг Чжицзянь.

"Чэнь Юньпин сказал, что все зависит от вас, учитель".

Стюард Ли ответил.

"Тогда, в час дня..."

"Кроме того, ты должен сообщить остальным трем мастерам, чтобы они шли в зал заседаний."

Ронг Чжицзянь, - глубоким голосом проинструктировал.

…

Время было 9:30 утра.

Лу Ли появился возле больницы Хуашань, лучшей онкологической больницы в Волшебном городе.

Согласно информации, предоставленной Моррисом, в этот час Ду Вэйвэй, которого он определил как старшего стратега, должен был привезти свою внучку Ду Цзинсюань в больницу для осмотра.

Ступив на ступеньки, мобильный телефон Лу Ли завибрировал.

Посмотрев на информацию внутри программы "Долголетие", Лу Ли улыбнулась, а затем ответила одним словом: "Да".

Чем сильнее была улыбка в глазах Лу Ли, тем интенсивнее она становилась.

Послание было отправлено людьми из семьи Ронг, которые четко описали "вещи" и спросили Лу Ли, можно ли принять визит "братьев Чэнь".

Лу Ли улыбнулся осторожности "Ронг Чжицзянь", а также мужеству "Братьев Чэнь"...

Вы думаете, Сун и Ронг не думали о том, чтобы связаться друг с другом наедине? Неужели им не пришло в голову, что правила клуба не запрещают частные контакты между членами клуба?

Они думали об этом, но так и не решились...

Они боятся даже малейшего риска, а точнее, боятся вызвать недовольство, которое может навредить отношениям с Лу Ли.

"Столкнувшись со сверхъестественными явлениями, такими как продление жизни на всю жизнь, эти "братья Чэнь" все еще сохраняют достаточный дух исследования. "

"Это тоже редкость..."

"Но с точки зрения контроля, семья Ронг явно больше подходит".

Лу Ли сказал.

Пока думал об этом.

Лу Ли уже приступил к работе в отделении онкологии...

Вместо того чтобы идти в амбулаторное отделение, он пришел в административное здание и пошел по коридору. Перед ним был кабинет вице-президента...

Прежде чем он подошел, дверь кабинета вице-президента распахнулась.

Ли Чанхэн, вице-президент больницы Хуашань и известный международный эксперт в области онкологии, отправил пару бабушек и дедушек из офиса.

Лу Ли посмотрел на бабушку и дедушку своими глазами...

Дедушка очень культурен, в руке несет разнообразные контрольные списки, пленку КТ мозга, он смотрит в отчаянии и боль трудно скрыть.

Маленькая девочка, которую он держал на руках, была очень милой, с двумя косами, белой и нежной, в платье принцессы...

Маленькая девочка бросилась к директору Ли Чанхэну и замахала рукой, выкрикивая ломкие слова: "До свидания, дедушка Ли!"

Лу Ли посмотрел на девочку, точнее, на данные на ее голове: "Имя: Ду Цзинсюань".

"Имя: Ду Цзинсюань"

"Возраст: 5 лет"

"Продолжительность жизни: 3 месяца, 19 дней, 21 час и 43 минуты"

У ребенка этого возраста опухоль в головном мозге, которая в принципе неизлечима. Даже в мире ни один хирург не решился бы выполнить эту трепанацию черепа.

Как только Ду Цзинсюань помахал декану на прощание, Ду Вэйвэй повернул голову и вытер покрасневшие глаза.

Когда Ду Вэйвэй вытер глаза, он случайно взглянул на Лу Ли, который стоял неподалеку, и посмотрел на него, поэтому Лу Ли смущенно кивнул.

"Директор Ли, если вы заняты, давайте начнем."

Ду Вэйвэй посмотрел на декана Ли Чанхэна и сказал.

Дверь кабинета была закрыта...

Ду Вэйвэй взял внучку за руку и направился к Лу Ли...

Лу Ли сделал шаг вперед и у него проскочила мысль в голове.

Стократное поле времени быстро окутало Ду Вэйвэя и его внучку.

Маленькая девочка, Ду Цзинсюань, ничего не замечала и все еще подпрыгивала под руками дедушки...

Однако Ду Вэйвэй, который является стратегом высокого уровня и изучал международные отношения крупных стран и политические системы развитых стран, почувствовал, как его сердце сильно забилось в тот момент, когда его нога опустилась...

Тело Ду Вэйвэня внезапно напряглось!

Первая реакция - подхватить свою внучку, Ду Цзинсюань, и защитить ее в своих объятиях.

Тело, в направлении к стене, нужно спрятаться.

Звук, исходящий из ушей, постоянно менялся, и бесчисленные звуки, внезапно, стали казаться тихими, а затем, он осознал, что бесчисленные звуки растягиваются...

Защищая свою внучку, прячась в углу стены и утешая внучку, Ду Вэйвэнь с благоговением посмотрел и начал наблюдать, что случилось.

Он поднял глаза и посмотрел на небо за пределами коридора в окне...

Небо, в воздухе висит воробей с раскрытыми крыльями, точнее, он летит, но, летит со скоростью 8 см в секунду...

"Дедушка!"

"Посмотрите на эту птичку, кажется, она отдыхает в воздухе? Она не хлопает крыльями. "

"Почему она не машет крыльями, чтобы не упасть? "

Невинный голос маленькой девочки Ду Цзинсюань зазвучал в его ушах.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я построил Клуб Долголетия Глава 96: «Жизнь как у обычного человека...» 


"Призраки бьются о стену?"

"Другое временное измерение?"

"Четвертое измерение? "

В одно мгновение в голове появились бесчисленные мысли...

"Это не пауза."

"Это время замедлилось, я не знаю, во сколько раз!"

Ду Вэйвэнь заметил, что все существа и предметы за окном сохраняли рабочее положение предыдущей секунды и все еще двигались вперед, но все движения были чрезвычайно медленными и вялыми. Ду Вэйвэнь согнулся пополам и протянул руку, чтобы осторожно прикрыть глаза внучки.

Маленькая внучка Ду Цзинсюань только думает, что ее дедушка играет с ней, с яркой улыбкой на лице...

Но Ду Вэйвэнь, который защищал его, был туго натянут, и на его коже уже появились прыщи куриной кожи.

Это настоящая встреча со сверхъестественными явлениями!

В этот момент чьи-то шаги приземлились на землю.

Затем чистый звук шагов достиг ушей Ду Вэйвэня со скоростью 340 метров в секунду...

В этом мире, где все звуки медленно достигают ушей, чистый и нормальный голос равносилен тому, чтобы быть увеличенным в несколько раз. Тело Ду Вэйвэня задрожало, сконцентрировалось и последовало за звуком.

Он увидел молодого человека, который находился в том же измерении времени и пространства, что и он, с нежным лицом и легкой улыбкой на щеках, идущего к нему и смотрящего на него...

Это тот самый человек, что был раньше!

Ду Вэйвэнь узнал его.

Молодой человек был одет в черный плащ, его руки были в карманах, поза была непринужденной, и он ничуть не был встревожен...

То есть, этот молодой человек, по крайней мере, был знаком с ситуацией перед ним, и даже более того, время и пространство могли быть порождены им.

Кто он?

Что за существо?

Ду Вэйвэнь не заговорил первым, а просто пристально смотрел на молодого человека вдалеке, постоянно гадая и делая выводы, основываясь на имеющейся в его голове информации.

"Дедушка, я ничего не вижу? "

"Могу ли я открыть глаза?"

Мгновение тишины, объятия, внучка Ду Цзинсюань невинным голоском вдруг зазвучала.

"Сюань-Сюань, подожди минутку, дедушка еще не готов. "

Губы Ду Вэйвэня приблизились к уху внучки, и он прошептал.

"Здравствуйте, приятно познакомиться".

Молодой человек, также известный как Лу Ли, посмотрел на настороженного Ду Вэйвэня, подошел к лицу, затем протянул правую руку и поприветствовал.

"Здравствуйте. "

Ду Вэйвэнь опустил правую руку, взял ладонь Лу Ли и ответил.

Он почувствовал тепло в ладони Лу Ли и необъяснимо расслабился, по крайней мере, он был человеком.

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэня и улыбнулся.

Он тоже присел на корточки.

Он перевел взгляд на внучку в объятиях Ду Вэйвэня.

Увидев, как взгляд таинственного молодого человека переместился на его внучку, Ду Вэйвэнь занервничал.

Вы можете иметь дело с ним, но вы не можете иметь дело с его внучкой.

"Очень милая маленькая девочка..."

Он сказал это с нежным выражением лица, протягивая руку и нежно поглаживая волосы девушки.

"Жаль... Ее остаток жизни всего лишь 3 месяца, 19 дней, 21 час, 43 минуты и 15 секунд. В действительности, вы многое потеряете. "

Разговор Лу Ли резко повернулся, и он сказал с некоторым сожалением.

Услышав слова Лу Ли, Ду Вэйвэнь услышал, что то, что обычный человек не сказал бы. Тот факт, что его внучка долго не проживет, потому что отчет о проверке показал, что опухоль головного мозга Ду Цзинсюаня действительно усилилась.

Ду Вэйвэнь оценил точное количество "секунд" в устах молодого человека.

Основываясь на своей интуиции, Ду Вэйвэнь поверил словам молодого человека.

"Кто ты?"

Голос Ду Вэйвэня был немного хриплым, и он спросил глубоким голосом.

"Я могу продлить жизнь вашей внучки, дать ей здоровье, дать ей время вырасти, позволить ей увидеть большой мир...".

"Чтобы она могла читать книги..."

"Чтобы у нее была возможность влюбиться..."

"чтобы она могла выйти замуж как нормальный человек. "

"Чтобы она успела состариться..."

Вместо того чтобы ответить на вопрос Ду Вэйвэня, Лу Ли посмотрел в сторону последнего и заговорил спокойным тоном, одно за другим.

Сцена, описанная Лу Ли, которая была совершенно нормальной для обычных людей, появилась в сознании Ду Вэйвэня...

Ноздри Ду Вэйвэня опустились, и он чуть не разрыдался!

Каким счастливым это должно быть?

Ду Вэйвэнь сжал ладонь, и его ноготь глубоко впился в ладонь.

"Какую цену я должен заплатить?"

"Я могу дать тебе все!"

Глаза Ду Вэйвэня слегка покраснели. Он закрыл уши своей внучки, посмотрел на Лу Ли, понизил голос и сказал глубоким голосом...

Пристальный взгляд Лу Ли и пристальный взгляд Ду Вэйвэня смотрели прямо друг на друга.

После паузы.

Лу Ли улыбнулся и сказал.

"Я хочу твоей верности и свободы..."

Как и сказал Лу Ли, он встал.

Раннее утреннее солнце светило ему в спину, оттеняя его так, словно он был бескрайним и высоким.

"Я пришел пригласить вас присоединиться к клубу Долголетия и стать членом моего мозгового и аналитического центра..."

Лу Ли продолжил.

У Ду Вэйвэня перехватило дыхание.

Хотя Лу Ли зашел так далеко, он не стал продолжать.

Однако, с точки зрения находчивости Ду Вэйвэня, этих слов ему достаточно, чтобы сделать вывод о имеющейся у него информации.

Клуб… "Мозговой центр"…

Основные моменты всей информации были извлечены.

Таинственная организация, о которой он раньше не слышал, "Сверхъестественное".

Существовала большая вероятность того, что он обладает силой времени.

"Какова ваша цель?"

Все, что мог сделать Ду Вэйвэнь, это почувствовать, что во рту у него немного пересохло, он пристально посмотрел на Лу Ли и спросил глубоким голосом.

Если бы целью существования этой организации было разрушение мира, или объединение мира, или какой-то вандализм...

Даже если отказаться от шанса на то, что его внучка сможет жить, даже если ему, возможно, придется также страдать от опасности" уничтожения 8 млн. ртов", он не согласился бы на это. Великий человек что-то делает ради большинства.

Ду Вэйвэнь, которому 54 года, любит свою страну и любит свой народ, и у него есть своя настойчивость.

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэня и ярко улыбнулся, а через мгновение сказал.

"Не волнуйтесь, наше существование только для улучшения жизни, для защиты Земли от недальновидных простых людей...". "Наша миссия заключается в развитии технологий, эволюции человечества и защите Земли."

"Я обещаю тебе, до тех пор, пока ты действительно можешь быть таким, как ты сказал, до тех пор, пока ты можешь заставить Сюаньсюань жить в здравии!" торжественно сказал Ду Вейвен.

Верность и свобода - не самые важные вещи в жизни для Ду Вэйвэнь...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Ду Вэйвэнь позвонил людям домой и забрал свою внучку Ду Цзинсюань с собой, а сам последовал за Лу Ли в старое здание медицинской школы Университета Фудань.

"Старый Тан, пришел сюда чтобы сказать, что у него есть новое открытие, о котором он должен сообщить тебе."

Тан Яньюй снова надела свое белое и элегантное Ципао. Она открыла железные ворота для Лу Ли. Она посмотрела на Ду Вэйвэня тоскующими глазами и тихо кивнула. Она последовала за Лу Ли и сказала.

Ду Вэйвэнь сделал шаг назад и посмотрел на этот сад в западном стиле.

Перед старым зданием, под зонтиками, фигуры двух стариков привлекли внимание Ду Вэйвэня.

Они одинаково похожи кого-то...

Два старика, сидевшие перед журнальным столиком, один за другим подняли головы и посмотрели на звук.

Иностранный старик с европейской внешностью встал с благочестивым видом, а азиатский старик рядом с ним последовал за ним.

"Сэр, вы вернулись."

Старик, который был белокожим, встал с благоговейным выражением лица. Пожилой иностранец, который приветствовал нас как старый слуга, почтительно сказал.

"Господин Лу. Господин Лу."

Старик, азиатского происхождения, также ответил.

"Похоже, вы хорошо проводите время".

Лу Ли слегка кивнул, его взгляд спокойно окинул лица этих двух высокопоставленных существ в человеческой сфере и с улыбкой спросил.

"Тан действительно человек великой мудрости. Его знания в области биологии заставляют меня внезапно почувствовать себя просветленным!".

Пожилой иностранец, а именно Энтони Леггетт, сказал бодро.

"Мистер Леггетт, с его взглядом на мир и философскими достижениями, заставляет меня чувствовать себя ниже себя".

Пожилой мужчина азиатского происхождения, господин Тан, ответил с улыбкой.

Им двоим есть о чем поговорить, и более того, то, о чем они говорят, — это то, во что обычные люди не могут вмешаться или понять.

Им двоим есть о чем поговорить.

"У меня есть для вас сообщение. "

Мистер Тан последовал за ним и снова сказал, взглянув на Ду Вэйвэня рядом с Лу Ли, он заколебался.

"Все они - свои люди."

Лу Ли подошел к зонтику, сел за кофейный столик и ответил.

"Мы пытаемся решить проблему реакции отторжения мутировавшего вируса a у мышей, реакция отторжения все еще продолжается, но в этом процессе мы можем наткнуться на новый тип кровоостанавливающего материала...".

Старик Тан из рюкзака достал несколько документов с данными, а затем передал их понятливому Лу Ли, глубоким голосом.

Он сделал паузу, ожидая, пока Лу Ли сможет с большим пониманием отнестись к переданной информации.

"Этот новый тип кровоостанавливающего материала получен из тела "слизня", временно названного ТА".

"Согласно нашим расчетам и экспериментам, этот новый материал может быстро склеиваться, останавливая кровотечение, сохраняя при этом очень высокую прочность ткани..."

"Теоретически, с помощью этого материала можно остановить даже дыру в сердце".

Старейшина Тан сказал глубоким голосом.

Лу Ли опустил глаза, просматривая отчет о данных.

Отчет показывает, что этот материал, даже в условиях окровавленной поверхности, может легко склеиваться и обладает хорошей пластичностью 10 из 10 баллов.

Он способен прилипать к печени, коже, хрящам и даже артериям...

Что касается деталей отчета, таких как биологические принципы таких материалов, как "фибриновый клей и цианоакрилатный полимер", Лу Ли не совсем понял их.

Однако Лу Ли мог понять, что этот биологический материал, несомненно, является черной технологией!

Его появление станет эпохальным событием для медицины.

Это может в корне изменить концепцию остановки кровотечения, которая использовалась в прошлом на протяжении ста лет.

"Сэр, я думаю, нам нужно построить вторую биолабораторию, чтобы одновременно проводить исследования этого материала и как можно быстрее выйти на клиническую стадию."

Тан предложил.

"Я согласен. "

"Эта лаборатория по-прежнему находится под вашей общей ответственностью".

Лу Ли кивнул и, подумав об этом, сказал глубоким голосом.

"Однако это всего лишь дополнительная производная. Чему я придаю наибольшее значение, так это мутантному вирусу А."

Лу Ли посмотрел на Старого Тана и напомнил ему.

Вирус мутации А — это первый уровень исследований в области инженерии жизни, который способен открыть ключ к эволюции человека.

Как бессмертный, по прошествии бесчисленных лет, он все еще будет обладать силой обычного человека, что очень плохо.

"Я понимаю. "

Старый Тан торжественно кивнул головой.

Во время разговора между Лу Ли и старейшиной Таном...

Ду Вэйвэй, который стоял позади Лу Ли и незаметно наблюдал за старейшиной Таном и Энтони Леггетом, также прислушивался к разговору между ними.

Его сердце было полно потрясения.

Именно этот, новый кровоостанавливающий материал, о котором говорил старик, определенно относился к тем новым материалам, которые заставят ликовать медицинское сообщество всего мира!

Но что представлял собой мутировавший вирус А?

Что еще может заставить господина Лу отнестись к этому более серьезно?

"Старейшина Тан? Господин Тан!"

Сердце Ду Вэйвэя внезапно сократилось, и он резко поднял голову и посмотрел на старого Тана.

Есть предположение, что, хотя Тан стал намного моложе, Ду Вэйвэй все еще может признать это!

"Мистер Тан Чжаоруй!" - Изумленно воскликнул Ду Вейвей.

Это человек, которого не так давно объявили мертвым, великий мастер биологии, вирусологии и иммунологии, Тан Чжаоруй!

"Ты... Вы - мистер Энтони Леггетт! Вы - мистер Энтони Леггетт!"

На другой стороне комнаты стоял старик с белой кожей, он сказал глубоким голосом.

Он вспомнил иностранное сообщение, которое он прочитал два дня назад, о том, что г-н Энтони Леггетт, лауреат Нобелевской премии по физике, исчез после выхода из больницы.

Подозревали, что его увезли двое молодых людей азиатского происхождения.

"Физик, получивший Нобелевскую премию, и еще один, без сомнения, биолог, получивший Нобелевскую премию. "

Ду Вэйвэй глубоко вздохнул.

"Теперь меня зовут Тан Ли. "

Мистер Тан ласково посмотрел на Ду Вэйвэя и тихо сказал.

"У меня также есть новое имя, меня зовут Лу Гуан!".

Энтони Леггетт посмотрел на Ду Вэйвэя и с некоторой гордостью представил свое новое имя.

"Ладно, вы продолжайте говорить, а я собираюсь отвести нашего нового партнера в кабинет".

Лу Ли встал и с улыбкой сказал.

"Пойдем."

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал.

Сказав это, он пошел впереди, в то время как Ду Вэйвэй следовал за ним по пятам.

"Клуб долголетия..."

Глаза Ду Вэйвэя были немного ошарашены.

Он не осмеливался гадать, сколько в Клубе долголетия в итоге собралось таких, как Танг Ли и мистер Энтони Леггетт, гигантов человеческой науки. Дайте этим мастерам долголетие, так какие же технологические и биохимические продукты появятся на свет?

Как это будет способствовать развитию человеческой цивилизации?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 98: «Изменения в клубе» 


Напротив стола Лу Ли.

Ду Вэйвэй официально подписал свое имя в регистрационной форме сотрудника с номером сотрудника 006.

Когда упал последний штрих его имени, Ду Вэйвэй смутно почувствовал, что он связан неким правилом неба и земли... Он должен соблюдать соглашение, изложенное в договоре, иначе его ждет большой ужас.

"Сэр. "

Ду Вэйвэй передал подписанный контракт Лу Ли.

Он вложил их в новую папку и написал на этикетке: "006 - Ду Вэйвэй".

Он встал и убрал папки в книжный шкаф красного дерева позади себя.

"Мистер Ду, я думаю, что мне нужно объяснить вам текущую ситуацию с развитием Клуба Долголетия. "

Поскольку он решил считать Ду Вэйвэя одним из консультантов "Клуба долголетия", Лу Ли, естественно, выборочно рассказывал последнему о статусе-кво клуба и использовании некоторых его способностей.

В том числе, программа развития Клуба долголетия, форму отбора членов, приобретение и продажу жизни и времени...

Большая часть этой информации не была известна старейшине Тану и остальным.

В этом тихом кабинете свет и тени менялись со временем.

Лу Ли говорил медленно...

Ду Вэйвэй внимательно слушал...

Ду Вэйвэй был в ужасе.

"Мистер Ду, я уже передал то, что должен был сказать."

Лу Ли сделал глоток чая, посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал глубоким голосом.

Он уже закончил то, что должен сказать, а остальное относится к отбору, благодаря которому нужно подтвердить значимость, как 8-балльный человек.

Глаза Ду Вэйвэя блеснули. Хотя он смутно осознавал, что "Клуб Долголетия", возможно, не так страшен, как ему показалось сначала, он вовсе не недооценивал его, а стал более серьезным.

Это потому, что, каким бы ни был клуб, "Клуб Долголетия" и эти два основных элемента остаются неизменными, остальное - лишь незначительные детали.

Напротив, Двэйн был намного более взволнован в своем сердце, и его скрытые амбиции были слегка тронуты.

Подобно древним, сейчас самое время помочь новому императору взойти на трон и овладеть мастерством дракона!

Более того, "Клуб Долголетия" перед вами обладает гораздо большим потенциалом, чем у династии...

Это будет ужасающая сила, способная пронестись через всю историю человеческой цивилизации от настоящего времени до бесчисленных лет спустя!

Ду Вэйвэй глубоко вздохнул, собрал свои противоречивые мысли и начал концентрироваться, разрабатывая план организационной структуры Лу Ли.

"Это первый экзаменационный вопрос".

"Если я не справлюсь с этим экзаменом, то, по мнению господина Лу, меня могут причислить ко второму классу."

Ду Вэйвэй ненадолго задумался.

Не настаивая Лу Ли спокойно наблюдал.

Спустя долгое время.

Ду Вэйвэй поднял голову и посмотрел на Лу Ли.

К лицу Ду Вэйвэя была поднесена книга для записей и ручка.

"Господин. "

-Крикнул Ду Вэйвэй.

"Нынешний план развития и позиционирование Клуба Долголетия вполне верен..."

Сказал Ду Вэйвэй, обдумывая свои слова.

"Однако, с точки зрения деталей, это немного грубо."

-Ду Вэйвэй добавил.

"Давайте рассмотрим нынешнюю организационную структуру "Клуба Долголетия".

"Все, что существует, — это название, платформа, грубые связи между членами и персоналом...".

"То, что должно быть — это платформа клуба, идеологическое предложение клуба, духовные символы клуба... Организационная структура клуба, включая структуру признания, систему членства, требования к заявлению, церемонию посвящения...".

Сказал Ду Вэйвэй, делая записи в своем блокноте.

В отношении организационной структуры "Клуба Долголетия" Ду Вэйвэй имел более глубокое понимание.

То, что он подчеркнул, было идеологическим предложением "духовных символов", на которую Лу Ли раньше не обращал внимания.

Ду Вэйвэнь изучил несколько основных религий в истории человечества, таких как христианство и католицизм, а также такие организации, как масонство и "Череп и кости", а также политические системы некоторых стран.

В любой из этих организаций духовность является самым важным краеугольным камнем.

Ду Вэйвэнь, который хотел превратить Клуб Долголетия в такую же форму религии, как и "Пан-религиозный центр", после чего сказал:

"Я, Клуб вечной жизни, хочу сделать религиозной организацией."

У клуба "Вечная жизнь" есть будущее, но у него должно быть и прошлое."

"Итак, нам нужно создать серию следов развития или появления "Клуба Долголетия" за последние качели лет истории...".

Ду Вэй сказал с блеском в глазах.

Лу Ли, напротив, слушал серьезно, он слышал предложение Ду Вейвея.

Были подчеркнуты "основные культурные убеждения" клуба, а затем Ду Вэйвэй начал подчеркивать "историю" клуба.

Таким образом, толщина снисходительности к клубу возрастет.

Хороший стратег всегда предпочитает строить организацию на основе "мягкой культурной силы".

Когда Лу Ли слушал, он чувствовал, что даже если бы он его не тестировал, оценка Ду Вэйвэя считалась успешной.

"Господин. "

Ду Вэйвэй снова закричал.

"Я думаю, что в отношении модели приглашения участников мы можем попытаться внести некоторые изменения."

-Торжественно произнес Ду Вэйвэй.

Ранее модель членства для участников была полностью завязана на Лу Ли, от чего он сам всех приглашал.

"Мы можем попытаться выдвинуть пресс-секретаря..."

"Пусть сначала кто-то выложит какую-нибудь новость в узком кругу, например, я в "биологической лабораторией", разрабатываю метод, чтобы знать, может ли продлить жизнь лекарство, и с собой сделать реальный пример".

"И так далее, а затем увеличивая масштабы...".

"В высшем кругу сильных мира сего информация будет постепенно расширяться и включать всех...".

"Что нужно сделать тщательно, так это систему скрининга."

Ду Вэй сказал.

С древних времен и по настоящее время любой, кто стоит на вершине человеческой пирамиды, всегда стремился к долголетию.

Сегодня, насколько известно Ду Вэйвэю, эти ведущие гиганты имеют в своих руках более или менее инвестиционную прибыль. Клуб Долголетия затем использует эту лабораторию, чтобы заявить внешнему миру, что появились продукты...

Слушая его, Лу Ли выглядел задумчивым.

Он считает, что это решение действительно является чрезвычайно целесообразным, более тонким и быстрым, чем предыдущая модель.

Однако в этом вопросе необходимо контролировать скорость и круг распространения.

Что касается этого представителя, Лу Ли считает, что "семья Ронг", вероятно, будет хорошим выбором в настоящее время.

Когда семья Ронг предстала перед ним, они выглядели достаточно послушными.

…

"Хорошо…"

"Сэр..."

"У меня есть еще одно замечание по поводу "приобретения жизни".

Ду Вэйвей с некоторым волнением в глазах посмотрел на Лу Ли и сказал...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 99: «Предположение о будущем...» 


Тем временем.

№ 186, Западная дорога Данбэй, район Цзинань, старый особняк семьи Ронг.

Черный автомобиль братьев Чэнь, ехал смутно в середине колонны, когда колонна приближается к семье Ронг, несколько автомобилей перед черным автомобилем тихо рассеялись...

Черный автомобиль остановился перед домом Ронгов.

Охранник из семьи Ронг вышел вперед...

Вскоре машина была освобождена...

Перед зданием в западном стиле ждали два брата Ронг Чжисинь и Ронг Чжикуань.

Машина остановилась, и дверь открылась.

"Господин Чэнь, давно не виделись..."

"Господин, как вы..."

Ронг Чжисинь и Ронг Чжикуан обменялся несколькими скромными любезностями с братьями Чэнь.

После этого они вчетвером направились к дому.

Два брата, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань, увидели Ронг Чжицзяня, ожидающего в зале заседаний, и старика, сидящего в инвалидном кресле... Их глаза пропустили Ронг Чжицзяня и устремились прямо на Ронга Иё.

Как только они увидели мысленное лицо Ронг Иё, братья Чэнь Юньпин были уверены.

Дверь в комнату для совещаний закрылась.

За прямоугольным столом для совещаний две семьи продолжали сидеть.

"Господин Чэнь, у меня есть сомнения".

Ронг Чжицзянь сидел у основания руки старого мастера Ронга, он посмотрел в сторону братьев Чэнь, затем сказал глубоким голосом.

"Ты говоришь."

Чэнь Юньань носил очки в золотой оправе и был настолько мягок, что в нем нельзя было увидеть безжалостную сторону.

"Я хочу знать, по какому каналу вы узнали, что мы здесь живем..."

Ронг Чжицзянь не произнес слова "Живем…", но четверо оставшихся в зале заседаний лидеров семьи Ронг, а также два брата Чена все поняли.

Как только прозвучали слова Ронг Чжицзяня.

Ронг Чжиксинь, Ронг Чжикуань и Ронг Чжицюань, а также старый Мастер Ронг Иё, с некоторой торжественностью посмотрели на братьев Чэнь одного за другим. Проблема была серьезная.

Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань почувствовали, взгляды, они сразу поняли, если не будет хорошего объяснения, их могут непонять сегодня.

Чэнь Юньпин слегка задумался, у него нет намерения лгать, и поэтому он откровенно сказал:

"Несколько дней назад я посетил господина с моим братом...".

"У входа в школу я случайно заметил машину, в которой сидел господин Ронг, мое сердце сжалось от любопытства, и я позволил своим людям следовать за ним, чтобы наблюдать всю дорогу."

"Если есть какая-то обида, Юньпин извинится перед всеми вами здесь!”

Четыре главы семьи Ронг и старый дед Ронг Иё смотрели друг на друга с настороженным выражением лица.

Это правда, что они были небрежны в этом отношении.

В следующий раз им следует быть более осторожными...

"Я не знаю, как завершились два "задания для новичков"?”

Раздался хриплый голос старого мастера Ронга, и он закончил предыдущую тему, желая воспользоваться этой возможностью, чтобы прикоснуться к основам семьи Чэнь.

"Все еще в процессе"

Ответил Чэнь Юньпин.

"Задача моего брата и меня займет некоторое время. Мистер наградил нас одним местом для каждого из нас."

Чэнь Юньпин сделал паузу, глядя честно, но не сводя глаз с Ронг Чжицзяня и старого мастера Ронга.

Он заметил это, когда сказал: " Одним местом для каждого из нас".

Мизинцы Ронг Чжицзяня и старого деда слегка сжались, а в их выражениях появились некоторые изменения.

Чэнь Юньпин понял все это сразу. Двое братьев, проверили это на этот раз!

Сердца братьев были немного счастливы.

…

Старое здание медицинского факультета университета Фудань.

Лу Ли и Ду Вэйвей провели более углубленную дискуссию на тему "увеличение продолжительности жизни и времени".

Говоря о предварительном просмотре "Приобретения времени", Ду Вэйвэй нарисовал две сцены для Лу Ли.

"Первая ожидаемая картина... "

Увидев Лу Ли, Ду Вэйвэй торжественно сказал:

"Через много лет, может быть сто лет или даже двести лет... "

Ду Вэйвэй посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом.

"Через много лет, может быть, через сто или даже двести лет...".

"Когда Клуб Долголетия будет достаточно силен, чтобы быть бесстрашным и даже выше любого другого режима в мире, или когда Клуб Долголетия будет имеет интересы со всеми высшими силами в мире"

"Нет…"

"В это время Клуб Долголетия, возможно, больше не будет скрываться и даже сможет выйти на публику."

Создание "банка времени" по всему миру, где люди по всему миру могли бы открыто покупать время, и у каждого была бы возможность продавать нам свое "свободное время" за вознаграждение, и, конечно, возможность покупать "время". Эти предположения потребуют более детального набора правил".

Лу Ли прислушался.

Это было, признаться, очень смелое предположение.

Более того, это требовало от Лу Ли отхода от текущей модели приобретения "один к одному".

Однако, что касается Лу Ли и Клуба Долголетия, то они не боятся, что такая, казалось бы, невозможная гипотеза материализуется.

Ведь у них будет достаточно времени, чтобы дождаться, когда эта гипотеза станет явью.

"Что насчет... А как насчет второго предположение?"

Лу Ли спросил с большим интересом.

"Я хотел бы попросить вас пригласить сюда мистера Танга и мистера Леггетта, у меня есть к ним несколько вопросов."

Ду Вэйвэй сказал.

Они вдвоем - самые важные люди в мире.

Два ведущих специалиста в области биохимии и физики один за другим появлялись в кабинете, не задерживаясь надолго.

"Мистер Леггетт, происхождение жизни на Земле - из океана, от зарождения одной клетки до эволюции многоклеточных...".

"Я хотел бы спросить вас, с нашими нынешними технологиями, можем ли мы смоделировать эту "миниатюру" среды рождения живых существ бесчисленное количество лет назад? Миниатюра?"

Ду Вэйвэй спросил глубоким голосом, его взгляд сверкал.

"Старейшина Тан, я хотел бы спросить вас..."

"С нашей нынешней технологией генетического кодирования и технологией инженерии жизни, можем ли мы закодировать спору с определенным эволюционным уклоном?"

"Или мы можем вызвать эволюционный путь определенного вида существ?"

Ду Вэйвэй с немного покрасневшим лицом, посмотрев на старейшину Танга, спросил по очереди.

В кабинете внезапно воцарилась тишина.

Старый Тан и мистер Леггетт смотрели на Ду Вэйвэя с некоторым замешательством, не понимая смысла его вопроса.

Однако именно у Лу Ли глаза блестели в задумчивости.

Затем он обратил свое внимание на двух лучших экспертов-людей, ожидая их ответов...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 100: «Клубный окончательный план - Генезис!» 


Пионер в области биологии, вирусологии и иммунологии в Поднебесной старый Тан впал в задумчивость.

Нобелевский лауреат по физике Энтони Леггетт также размышлял над гипотетическими условиями, для которых Ду Вэйвей дал гипотезу. Классический кабинет долго молчал.

Двое мужчин ждали ответа от двух авторитетов в области науки, будь то Лу Ли или Ду Вэйвэй. Умные люди оставят профессиональные дела профессионалам.

А глупые люди, которые ничего об этом не знают, будут показывать пальцем, что делать.

"Общий консенсус в физике и биологии заключается в том, что основные элементы, из которых состоит жизнь, - углерод, водород, кислород, азот, фосфор, сера... образовались после большого взрыва в Млечном Пути 6,6 миллиарда лет назад. "

"Азот, фосфор, сера... "

"Основные элементы жизни - углерод, водород, кислород, азот, фосфор, сера... " - сказал Леггет глубоким голосом, сдвигая черную оправу очков на переносицу. (в условиях ускорения времени он выучил китайский язык неожиданно для себя и смог читать и говорить с большой тщательностью)

"Затем, в течение значительного периода времени, происходил сложный эволюционный процесс."

"Триста восемьдесят миллионов лет назад на Земле образовался устойчивый массив суши и начали зарождаться древнейшие формы жизни...".

Энтони Леггетт очень подробно рассказал о происхождении жизни на Земле.

На Земле было пять биологических вымираний: ордовикское вымирание, девонское вымирание, пермское вымирание, триасовое вымирание, меловое вымирание...

И наконец.

Энтони Леггетт серьезно посмотрел на Лу Ли и дал положительный ответ.

"Теоретически, в существующих условиях Земли мы способны смоделировать "миниатюрную песочницу" окружающей среды каждого периода зарождения жизни, если соберем лучших специалистов биологии, физики и различных областей".

Услышав слова Леггета, Ду Вэйвэй покраснел все больше и больше. Старый Тан только взглянул на него и понял, что это было состояние всплеска гормонов надпочечников.

"Что касается биологии, то каждый человек на самом деле представляет собой цепочку, и наши гены кодируют все, что касается нас. "

Старик говорил медленно, обдумывая свои слова.

"В компетенцию Бога входит создание спор, способных вызвать эволюцию с помощью технологии генетического кодирования...".

Старейшина Танг сказал.

Сердце Ду Вэйвэя сжалось, когда он услышал это.

Но сразу после этого он услышал резкое изменение тона в словах старейшины Танга.

"На самом глубоком и базовом уровне генетического кодирования, я думаю, это возможно, но конкретное развитие биологической мудрости, это то, на что мы не можем повлиять!".

"Мы все еще должны испытывать благоговейный трепет перед жизнью."

В конечном итоге, несмотря на осторожность, ответ Танга все же склонялся к утвердительному.

"Сэр."

"Интересно, сможем ли мы создать "песочницу миниатюрного мира", когда для этого созреют условия?"

"В этой песочнице мы можем создать среду, подходящую для зарождения жизни, а затем, посредством "ускорения времени", мы можем вызвать рождение группы миниатюрных существ?".

"Вы - создатель этого мира, и вы можете выбирать "практику" этой группы существ по своему усмотрению! "

Ду Вэйвэй сразу же встал со своего места, посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Услышав слова Ду Вэйвэя.

Сердце Энтони Леггетта и Старого Тана подпрыгнуло, они втянули в себя холодный воздух, признаться, они были напуганы!

В этот момент, вся их кожа головы покалывала, по телу поднимались крупинки и мурашки!

Руки и ноги также чувствовали себя немного холодными...

Это должно позволить Лу Ли создать целый мир и относиться к жизни в этом мире как к хранилищу времени и долголетия!

Ужас!

Но что больше всего пугало Леггетта и Тана... Это была осуществимость плана...

Согласно условиям, приведенным Ду Вейвеем, два авторитета в различных областях, анализируя ее в своем сознании, действительно чувствовали, что они имеет возможность успеха!

Более того, этот "микроскопический ускоренный мир", по сути, не только может быть использован в качестве "житницы", но и способен пробить "технологический" потолок Земли! Энтони Леггетт, лауреат Нобелевской премии по физике, молчал, его дыхание становилось все более учащенным.

Тан Ли - авторитет в области биологии, дрожал, засунув руки в рукава.

Этот план может быть трудным, но когда будет построено достаточно лабораторий для сбора экспертов в различных областях...

И, самое главное, время с ускорением в 100 раз, данное Лу Ли…

Десять тысяч лет... Двадцать тысяч лет... Сто тысяч лет...

Этого достаточно для зарождения жизни и ее индукции!

Сидевший за письменным столом Лу Ли тоже был немного удивлен.

Когда-то он думал о возможности создания мира, но никогда не думал об этом в таком плане. Он не рассматривал этот "миниатюрный мир" как хранилище своего собственного времени и долголетия.

Если бы это действительно могло материализоваться, Лу Ли действительно имел бы бесконечный "оставшийся срок жизни, время. "

При этих словах Ду Вэйвэй лихорадочно посмотрел на Лу Ли.

Он и Леггетт также торжествующе смотрели на него.

"Я назову этот проект "Генезис"."

"Проект "Генезис" станет одной из основных задач "Клуба Долголетия"."

Лу Ли сидел прямо, с величественным выражением лица. Он посмотрел на трех человек перед собой.

"Прежде чем реализация плана "Генезис" будет завершена, этот план станет первой задачей клуба. Все мы и все планы будут служить достижению этой цели.

"Постараемся!"

Сказал Лу Ли глубоким голосом.

""План инженерии жизни" станет второй миссией клуба!"

"Проект "Черная технология", наряду с проектом "Инженерия жизни", станет второстепенной миссий Клуба!"

""План защиты окружающей среды Земли" — это третья миссия клуба!"

Лу Ли говорил одно за другим.

"Эти четыре задачи - четыре самые важные задачи Клуба Долголетия!"

…

Старый дом семьи Ронг...

В конференц-зале братья Чэнь и семья Ронг постоянно осторожно проверяли друг друга.

"Мистер Ронг, Старик Ронг... "

"Я думаю, я сразу перейду к делу... "

"Это действительно слишком загадочно и увлекательно..."

"Семья Ронг и мы, семья Чэнь, должны заключить союз, чтобы лучше служить нашему господину и вместе встать на путь истинного бессмертия! На лице Чэнь Юнаня отразилось честолюбие, он сжал кулаки и сказал глубоким голосом.

Члены Клуба Долголетия думают о том, как добиться долголетия...

Лидеры Клуба Долголетия думают о том, как создать новый мир!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 101: «Другая сторона Лу Ли» 


Старик и Энтони Леггетт выглядели немного грузными, когда выходили из кабинета Лу Ли.

Другой причины нет. Это правда, что план, о котором они узнали сегодня в ходе исследования, слишком вульгарный...

В кабинете.

На самом деле, план, который они сегодня изучали, слишком ужасен.

Ду Вэйвэй и Лу Ли провели углубленный обмен мнениями о том, что они узнали.

В пять часов Лу Ли привычно взглянул на часы и прервал слова Ду Вэйвэя.

"Давайте на сегодня закончим, у меня позже будут кое-какие личные дела."

-Сказал Лу Ли с нежным выражением лица.

"Вы также должны сначала вернуться домой. В настоящее время вам не нужно полностью разлучаться со своими предыдущими социальными отношениями. Сначала сохраняйте свое первоначальное состояние полу-выхода на пенсию..."

"А завтра приведи свою внучку, и я добавлю ей жизни."

Лу Ли сделал паузу, а затем сказал одно за другим.

"Я понял."

"Благодарю вас, сэр!"

Ду Вэйвей встал и почтительно сказал.

"Хорошо, ты возвращайся, составляй копию того, что было сказано сегодня, пиши документ и отдай его мне...".

-Снова повторил Лу Ли.

Ду Вэйвэй ответил, а затем вышел из кабинета.

...

Лу Ли некоторое время сидел в кабинете, не в силах понять, о чем он думает по выражению его лица.

Через некоторое время он встал.

Надел серое шерстяное пальто с вешалки и приготовился уходить.

Лу Ли связался со своей двоюродной сестрой Ю Яньцзюнь и сказала, что он навестит ее сегодня вечером и поужинает вместе.

Прошло почти полгода с тех пор, как он переехал сюда, и даже не встретила свою маленькую двоюродную сестру, которая учится в медицинской школе Университета Фудань.

Издалека он увидел фигуру маленькой двоюродной сестры.

Она не слишком высокая, не очень худая, у нее немного мясистое лицо, и она одета в тонкий розовый пуховик. Она принадлежит к веселому и симпатичному типу людей.

После того, как она увидела Лу Ли, на ее лице появилось счастливое выражение, она подпрыгнула и помахала рукой Лу Ли.

Когда Лу Ли увидел Ю Яньцзюнь, выражение его лица, постепенно привыкшее к безразличию, редко выражало теплоту, брови стали мягкими, а уголки рта мягко приподнялись... Лу Ли сделал паузу и внезапно осознал перемену в своем настроении.

Контроль времени и продолжительности жизни...

Каждый день, с разными людьми, чтобы приобрести и продать время...

Видеть бесчисленное множество людей и вещей...

Уже сегодня он и его люди начали исследовать возможности создания...

Все это заставляло тело Лу Ли обретать некую "божественность", которую даже он не замечал.

"Брат! "

Пока он думал об этом, его двоюродная сестра Ю Яньцзюнь уже подбежала, громко крикнула, а затем с улыбкой схватила Лу Ли за руку.

"Ого!"

"Брат, кажется, ты стал еще красивее! Также в тебе теперь есть некий темперамент!"

Ю Яньцзюнь некоторое время смотрел на Лу Ли сверху вниз и удивленно сказал.

Лу Ли отвлекся от своих мыслей, улыбнулся и погладил кузину по голове, затем намеренно взглянул на кузину и сказал:

"Почему вы, кажется, снова набрали вес в последнее время?"

"Похоже, что еда в столовой Фуданьского университета хорошая!".

Чем больше вы осознаете свою собственную "божественность", тем больше вы дорожите тонкими чувствами между вами и вашими родными и близкими.

"Цзяцзя, позволь мне представить тебя, это мой двоюродный брат, очень хороший программист!"

Ю Яньцзюнь обняла Лу Ли за руку, посмотрела на другую невзрачную девушку, которая подошла позже, и представила ее.

"Кузен, это моя соседка по комнате, по имени Лю Цзя. Зови ее просто Цзяцзя. "

"У меня хорошие отношения с Цзя Цзя", - сказал й Яньцзюнь.

Девушка, которую звали Цзя Цзя, внимательно посмотрела на Лу Ли, немного нервничая, она была немного смущена, прошептала вслед за сестрой фразу.

"Привет, старший двоюродный брат."

"Привет."

Лу Ли выглядел как обычный двоюродный брат и ответил улыбкой.

Первоначально, согласно намерению Лу Ли, он хотел отвезти свою двоюродную сестричку в столовую и хорошо поесть.

Однако появилась еще маленькая девочка, поэтому Лу Ли пришлось пригласить и ее поесть в столовую.

Войдя в кафетерий, Лу Ли попросил их выбирать первыми.

Ю Яньцзюнь схватила свою соседку по комнате и бросилась к окну кафетерия...

Лу Ли сел на стул для столовой из нержавеющей стали, поднял голову и посмотрел на столовую Университета Фудань.

Было время ужина, и там было много студентов, и образовались длинные очереди.

Чувствуя сильную атмосферу молодежи, настроение Лу Ли становился все лучше и лучше. Он вспомнил, что много лет назад у него была своя собственная карьера в колледже...

В этот момент.

У дверей кафетерия.

Декан медицинского факультета Фуданьского университета Янь Фуцин также вошел в столовую.

Несмотря на свой высокий статус, Янь Фуцин по-прежнему очень популярный и приземленный декан.

Питание в столовой факультета - обычное дело для него...

Янь Фуцин стоял в столовой и обводил взглядом толпу студентов, он выдохнул и был в хорошем настроении.

Однако, когда взгляд метнулся в неприметный угол, тело Янь Фуцина внезапно напряглось, а в голове всплыли некоторые сцены той ночи, а также отношение членов семьи Ронг, одна за другой всплывали картины...

Янь Фуцин убрал выражение со своего лица и побежал в угол. Рядом с молодым человеком он издал уважительный возглас:

"Господин Лу".

Лу Ли поднял голову, услышав звук, и посмотрел на мужчину средних лет, стоявшего перед ним.

"Это ты..."

Не было никакой реакции, только тихий ответ.

"Декан Ян!"

С другой стороны, с подносом, две маленькие девочки со множеством гарниров на подносе тоже собирались вернуться.

Лю Цзя с недоверием посмотрела на этого двоюродного брата, остановилась и быстро что-то прошептала Ю Яньцзюнь...

"Послушай, разве это не декан?"

-Прошептала Лю Цзя.

Ю Яньцзюнь проследила за взглядом Лю Цзя и увидела, что Янь Фуцин, самый престижный декан ее собственного колледжа, почтительно стоял перед двоюродным братом, его тело напряглось, как будто он даже не осмеливался заговорить.

А двоюродный брат просто сидел вот так, выражение его лица было не очень восторженным.

"Мои сестры, они здесь."

"Ты иди первым."

Лу Ли мельком взглянул на Ю Яньцзюня и Лю Цзя, затем посмотрел на декана Янь Фуцина и сказал.

"Сэр, ваши дела в первую очередь."

Янь Фуцин вздохнул с облегчением и медленно вышел.

Он торжественно взглянул на "Ю Яньцзюня и Лю Цзя" и вспомнил эти две модели в своем воображении.

"Кузен, ты знаешь нашего декана?"

Двоюродный брат поставил тарелки на стол, широко раскрыл глаза и нетерпеливо спросил:

"Я уже делал проект раньше и познакомился с деканом Яном. "

Лу Ли взял свою миску с рисом, взял палочки для еды и неопределенно ответил во время еды.

Рядом со своей двоюродной сестрой, ее соседка по комнате Лю Цзя смотрела на элегантного и темпераментного Лу Ли с необъяснимым страхом.

Она привыкла быть обычной, но с Лу Ли она чувствует себя большим мужчиной.

После еды.

Двоюродная сестра Ю Яньцзюнь сопровождала Ли Ли, чтобы посетить кампус в первый день.

Позже, было уже поздно...

Лу Ли отправил свою двоюродную сестру и соседку по комнате вниз в здание общежития.

Как раз в тот момент, когда ее двоюродная сестра Ю Яньцзюнь собиралась уходить, Лу Ли хотел остановить ее.

Она увидела, что Лу Ли протянул руку в свои объятия и расстегнул длинную кожаную куртку.

Он достал из бумажника пачку красных банкнот достоинством около 20 000 юаней.

"Яньцзюнь, это карманные деньги, которые ты можешь их потратить."

Лу Ли передал деньги Ю Яньцзюню.

Я дал не слишком много. Моя двоюродная сестра Ю Яньцзюнь - очень экономный человек, и она не осмелилась просить больше.

Ю Яньцзюнь хотела отказаться, но Лу Ли сунул их ей в руку...

"Янь Цзюнь…，，

"Твой кузен такой красивый!"

"Однако... Я немного боюсь его..."

"Но он очень мил и нежен с тобой!"

Когда две маленькие девочки вошли в здание общежития, Лю Цзя, обычная соседка по комнате, с завистью посмотрела на Ю Яньцзюня и прошептала. "Хи-хи-хи..."

"У меня были прекрасные отношения с моим двоюродным братом с тех пор, как я была ребенком!"

Радостно сказала Ю Яньцзюнь.

Лу Ли наблюдал, как фигура двоюродной сестры исчезает в коридоре, он тоже повернулся и пошел вдаль.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 102: «Условия найма» 


Тан Яньюй была одета в ципао черного цвета, также на ее одежде будто бы цвели ярко-красные цветы.

По обе стороны от ципао открылась тонкая щель, и показались стройные, нефритовые ножки...

Она шла спокойно, с безразличным выражением лица, по коридору.

Стоя перед кабинетом Лу Ли, она подняла руку и осторожно постучала в дверь.

Три звука длиннее, а два звука короче.

"Бам… Бам… Бам…"

"Бам. Бам. "

"Входи."

В ее ушах зазвучал голос Лу Ли.

Тан Яньюй немного помедлила, затем толкнула дверь и вошла.

Лу Ли сидел за своим столом и читал книгу. Он поднял голову и посмотрел на вошедшую женщину с восхищением в глазах.

У этой женщины был очень элегантный и нежный запах, как будто она гуляла в поле времени...

"Господин!"

Стоя перед Лу Ли, Тан Яньюй слегка кивнула и крикнула.

"В эти дни я разработала значок и членскую карточку для клуба."

Тан Яньюй передала шкатулку из красного дерева длиной около 30 см и шириной около 10 см.

Лу Ли взял деревянную шкатулку и открыл ее.

Красный блокнот, 12 круглых значков трех разных стилей, три разных членских билета в черном, красном и нефритово-белом тонах. Лу Ли осторожно взял в руки первый жетон.

Первый значек — это сплав элементов "тайцзи", черного и белого, переплетенных и скрученных...

Второй значок - "Хаос".

"Третий значок Сингулярности", который продолжает оказывать влияние в центре.

Смутно видны "кварцевые часы", и когда смотришь на этот значок, в ушах звенит от звука движущейся маленькой иглы...

"Выберу этот, остальные зарезервированы для другого использования."

Подумал Лу Ли, протягивая руку и кивая на третьем.

Взор упал на членскую карточку.

Каждый вид членской карточки содержит разные эмоции.

Членская карточка на красной основе рассеивает своего рода "Страх".

Для участников с черным цветом в качестве тона это "Таинственная" Вселенная, "Хаос".

Нефритово-белая членская карточка благородна и выше всего остального.

"Красный - младший член клуба, черный - средний член клуба, нефритовый белый – ключевой член клуба."

"Прежде чем пустить их в ход, сначала представьте мне каждый готовый продукт. "

Торжественно произнес Лу Ли.

"Я понимаю... "

Тан Яньюй кивнула в ответ.

"Ты можешь позвонишь семье Ронг, просто скажи: "Я хочу видеть Ронга Иё"."

Лу Ли посмотрел на Тан Яньюй и вдруг повторил.

В кабинете Тан Яньюй подошла к телефону и, проверив номер, набрала его.

Содержание речи лаконично, всего в трех предложениях:

"Мистер Ли хотел бы вас видеть."

"Хорошо. "

"До свидания."

Телефон был повешен.

"Через некоторое время ты пойдешь и приведешь их лично."

-Снова повторил Лу Ли.

После того, как Тан Яньюй ответила, она повернулась и ушла.

Глядя на уходящую Тан Яньюй, Лу Ли поставил на повестку дня еще один вопрос.

То есть ему нужно нанять хотя бы одного "секретаря".

В противном случае многие вещи очень неудобны...

Например, в телефонном разговоре только что, если бы Лу Ли лично позвонил Ронгу Ие, возникло бы некоторое неравенство в статусе, которое могло бы привести к тому, что у людей семьи Ронг появиться высокомерие.

Например, подойти к двери, чтобы забрать людей, — это такая вещь...

Тан Яньюй принадлежит к высшей группе людей с 7 баллами. В настоящее время она принадлежит к высшему уровню Клуба Долголетия. Она всегда помогает Лу Ли решать такие тривиальные вопросы, что несколько неуместно.

А у Лу Ли не было слишком высоких требований к "секретарю".

В основном это следующие восемь пунктов:

Во-первых, ты должна хорошо выглядеть.

Во-вторых, при росте около 172 см и весе около 55 кг, ноги должны быть длинными, не слишком тонкими и хорошо сложенными. Здесь мы должны добавить, что ноги должны быть красивыми.

В-третьих, кожа должна быть белой и нежной.

В-четвертых, обхват в области груди 80-90 см.

В-пятых, хорошая фигура.

В-шестых, будьте послушны.

В-седьмых, будьте осторожны со словами.

В-восьмых, простые межличностные отношения.

Запишите, что вам нужно, и когда у вас будет время, позвольте Моррису поискать в больших данных и сделать выбор.

…

Семья Ронг, старый дом на Западной дороге Данбэй, район Цзинань.

После того, как Ронг Иё повесил трубку, он сообщил Мо Чжицзяну и четверым новость о том, что "мистер Лу" хотел его видеть. Реакция четырех человек была неоднозначной.

Сталкиваясь с таинственным "Лу Ли", семья Ронг всегда испытывала некоторый трепет и страх, которые сопровождали монарха, как тигра.

Особенно после последнего раза, после инцидента с Чжоу Ханьяном.

Семья Ронг еще глубже осознала, что это существо может дать вам как жизнь, так и смерть. "Мистер Лу, не должен что-то сделать из-за того, что мы встретили "Братьев Чэнь", которые разозлили нас, верно? - спросил Ронг Чжисинь.

"Я так не думаю. Я доложил мистеру о приходе Чэней. "

Ронг Чжицзянь махнул рукой.

"Ты узнаешь, когда придёшь, и бесполезно иметь слишком много подозрений."

"Это благословение, а не проклятие, которого нельзя избежать."

Ронг Иё сидел в инвалидном кресле с торжественным выражением лица и некоторой тревогой в сердце, от чего сказал он глубоким голосом.

…

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь сели в машину один за другим.

Это первый раз, когда Лу Ли взял на себя инициативу позвонить им без предупреждения...

Машина поехала в старое здание.

Извлекая уроки из прошлого времени, охранники просматривали несколько тысяч автомобилей, следующих за ними, теперь они всегда настороже в отношении окружающих транспортных средств.

…

Кабинет Лу Ли в старом здании медицинского факультета университета Фудань.

Ду Вэйвэя позвали.

У него такая же спальня в этом старом здании, на втором этаже. В будние дни Лу Ли разрешает ему жить в старом здании ночью.

Они вдвоем сели за кофейный столик у окна.

"Мистер Ду, я позвонил Ронг Иё из семьи Ронг. Как вы думаете, пусть этот Ронг Иё будет первым представителем моего "Клуба долголетия"? Лу Ли вертел в руках чайный сервиз, наливая чай Ду Вэйвэю и себе чай.

Передавая чашку чая Ду Вэйвэю, который был немного польщен, он сказал с нежным выражением на лице:

"Ронг Иё, у него высокая репутация в соответствующих кругах Китая..."

"Семья Ронг тоже достаточно богата. "

Ду Вейвей подумал за Лу Ли и проанализировал.

Он сделал паузу, затем, посмотрев на Лу Ли, ответил:

"Судя по нынешним условиям, вполне возможно, что Ронг Иё является наиболее подходящим кандидатом."

"Однако мы должны дождаться конкретной встречи..."

Осторожно сказал Ду Вэйвэй.

Форма привлечения членов Клуба Вечной Жизни скоро изменится: Лу Ли больше не будет брать на себя инициативу по поиску этих влиятельных людей и семей, а будет выдвигать представителей и ждать, пока влиятельные люди и семьи сами придут к двери...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 103: «Международные организации» 


Семья Ронг подъехала к старому зданию медицинской школы Фуданьского университета.

…

Кабинет Лу Ли.

Ду Вейвей сделал маленький глоток чая, затем посмотрел на Лу Ли, обдумал формулировку и осторожно что-то сказал:

"Сэр..."

"С развитием и расширением нашего министерства в области инженерии жизни и технологий глубокого уровня, мы можем постепенно войти в контакт с секретными лабораториями, исследовательскими институтами и таинственными организациями, скрытыми под обществом, то есть с более величественной частью, скрытой под айсбергом."

Услышав слова Ду Вэйвэя, движения Лу Ли, когда он пил чай, внезапно прекратились. Он поставил чашку с чаем и торжественно посмотрел на Ду Вэйвэя.

Конечно, Лу Ли не мог быть настолько наивным, чтобы действительно считать, то, что он видел, правдой этого мира.

Власть правительства государства, собрание высшей элиты человечества, которая должна быть настоящей высшей лабораторией, базой...

Не увидев ее сейчас только потому, что когда-то давно Лу Ли не был квалифицирован для встречи с ними, а сейчас время развития Лу Ли и его шаги все еще слишком коротки.

Однако, когда он начинает развиваться в области инженерии жизни и физических технологий, неизбежны пересечения и столкновения с этими ведущими организациями.

Или, возможно, некоторые секретные отделы страны уже начали замечать существование Лу Ли, в конце концов, до этого Лу Ли не слишком-то умел скрывать себя.

"Информация, к которой я имею доступ на своем уровне, является лишь поверхностной. "

Видя, что внимание Лу Ли было привлечено, Ду Вейвей кивнул и продолжил:

"Я не могу сказать больше о базе Поднебесной, но сообщается, что она расположена в пустыне Бадин. Я не знаю, конкретна ли она. Она принадлежит одной из самых секретных организаций и баз в мире".

*Пустыня Бадин Джаран.

Единственным условием контракта, подписанного Ду Вэйвэем, было то, что он не мог предать свою страну, так как Тан и Ду Вэйвэй, старые ученые и эксперты, имели такую веру в Республику, которую большинство людей не могут представить в наши дни.

Новости, которые он может сообщить, уже являются его пределом.

"Пустыня Бадин…"

Лу Ли прошептал эти слова.

Это пустыня, расположенная в северо-западном регионе, одна из четырех основных пустынь поднебесной, общая площадь которой составляет 49 200 кв. км.

С географической точки зрения, эта пустыня действительно слишком подходит для использования в качестве секретной базы для разработки крупного высокотехнологичного новейшего оружия и так далее...

"В Соединенных Штатах Америки есть Зона 51, которая является крупной военной базой Соединенных Штатов Америки и одной из самых мощных секретных баз на планете. Насколько я знаю, это гегемонистская держава, более изощренная, чем Китай!"

"Второй — это регион Европейского Союза… Это одни из самых мощных секретных баз и исследовательских институтов в мире, и все они поддерживаются одной или даже несколькими странами."

"За Россией также есть базы. В последние годы они немного отстали от первого эшелона. Есть базы второго класса, лаборатории и организации..."

"Японские базы..."

"Кажется, есть и на Ближнем Востоке...".

Ду Вэйвэй говорил одно за другим.

Слушая, Лу Ли насторожился.

Это были организации, которые скрывались под человеческим обществом, собирая бесчисленную элиту и богатство через государство...

Возможно, это были самые ожесточенные и жестокие поля сражений, где состязались силы наций.

"Нам нужно продолжать таиться до поры до времени".

"Для расширения и обучения наших сил безопасности".

"Когда представится возможность, нам также необходимо постепенно строить новые базы и лаборатории для клуба в зарубежных регионах...".

Ду Вэйвэй, сказал.

"Шаг за шагом, нам не нужно спешить, вы должны знать, что эти люди не смогут нас пережить".

Лу Ли выпил полный рот чая, выдохнул и с некоторым издевательством сказал.

"Для такого высокопоставленного человека, как г-н Тан, который слишком стар, после передачи знаний крупные организации не будут уделять этому слишком много внимания."

"Мы можем продолжать поглощать этих существ молча..."

"Однако, в процессе создания фальшивых смертей все еще требуется большая изощренность, предыдущие действия действительно были слишком грубыми."

Ду Вэйвэй кивнул, но все же сказал глубоким голосом.

Несмотря на то, что сегодняшнее оборудование клуба Долголетия казалось намного хуже, чем на этих лучших международных секретных базах, Ду Вэйвэй не мог чрезмерно беспокоиться.

Царство "времени" принадлежало царству Богов, царству Лу Ли, и с точки зрения нынешней технологии человечества, это была непреодолимая способность!

Даже эти организации ничего не могли с этим поделать.

Даже использование оружия огромных размеров, такого как ракеты, было бы бесполезным в переполненном городе.

Даже в состоянии "ускоренного времени" он способен уклониться от любой атаки.

Не было никакой опасности для Лу Ли, и не было никакой опасности для "клуба Долголетия".

Лу Ли и Ду Вэйвэё наметили сильные стороны обороны клуба.

В это время Ронг Иё и Ронг Чжицзянь появились перед большими железными воротами снаружи сада.

Тан Янью подстригала зеленые растения в саду. Когда она увидела, что кто-то идет, она положила большие ножницы, которые держала в руке, подошла к двери и открыла ее.

"Господа, я жду вас двоих."

Тан Яньюй без особого выражения на лице, спокойно сказала.

Поговорив, она повела их вдвоем и вошла в старое здание.

Старомодный лифт...

Ронг Чжицзянь и Старший прошли в кабинет...

В кабинете два старика почтительно кивнули Лу Ли, но сразу после этого обратили свое внимание на мужчину средних лет Ду Вэйвэя.

"Вы здесь".

Лу Ли посмотрел на двух из семьи Ронг, которые только, что пришли.

"Я хотел бы представить вас, это мистер Ду Вэйвэй."

Лу Ли представил их друг другу.

Их представил сам Лу Ли, и когда Ронг Иё и Ронг Чжицзянь посмотрели на мужчину средних лет, их сердца сразу же стали более серьезными.

"Господин Ду."

Ронг Иё сказал, протягивая руку.

"Господин Ду, я рад познакомиться с вами".

Ронг Чжицзянь смутно почувствовал, что это имя ему знакомо. Он немного подумал, но в его сознании не осталось никакого воспоминания. Он посмотрел на последнего, протянул руку и почтительно ответил:

"Садись первым."

"На этот раз у нас есть очень важная миссия, которую мы хотим поручить вам, господин Ронг".

"Я не знаю, готовы ли вы это принять".

Лу Ли сказал с улыбкой.

Ронг Чжицзянь наблюдал за движениями и тоном голоса Лу Ли, и сначала вздохнул с облегчением, а затем в его сердце вспыхнула радость.

"Однако, если это поручено джентльменом мне, то моя семья Ронг не должна иметь к этому никакого отношения."

Он быстро ответил, затем отодвинул стул сбоку и сел рядом с Ронг Иё.

"Позвольте мистеру Ду рассказать вам о конкретных вещах."

Лу Ли дал эту задачу Ду Вэйвэю.

Он просто наблюдал со стороны.

В этом процессе постепенного построения "Клуба Долголетия", чтобы научиться выставлять права, он должен только твердо контролировать самое основное содержание "время", нет никаких опасений, что эти люди предадут.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В кабинете Лу Ли, Ду Вэйвэй рассказал о новой форме членства в министерстве для семьи Ронг.

Как и предполагалось...

В то же время соответствующие службы безопасности страны постепенно начинают расследования в отношении "Лу Ли".

Столица Поднебесной.

Черная машина въехала в дом семьи Чжоу на окраине Пекина.

*Столица Поднебесной - Пекин, а Волшебный город (Шанхай) может быть и Столицей демонов в зависимости от контекста.

Два сотрудника в черных комбинезонах вышли из машины и вслед за одной из горничных Чжоу вошли на виллу.

Два сотрудника остановились, увидев старшего брата Чжоу Ханьцзяна, который жил в волшебном городе.

Они слегка поклонились.

Затем женщина средних лет огляделась вокруг.

"Вы, ребята, спускайтесь первыми..."

Увидев это, Чжоу Ханьцзян поднял руку и сказал Чжоу Сянжэню и подчиненным в гостиной.

"Здравствуйте, мистер Чжоу, я из 126 научно-исследовательского института Министерства государственной безопасности, и это мое удостоверение".

Женщина средних лет открыла рот.

По словам женщины, она также передала свои документы.

"Мы отвечаем за расследование смерти вашего брата...".

Женщина средних лет снова сказала.

Несколько месяцев назад Целевая группа Магического города расследовала несколько улик, но некоторые из них показали, что их сила превысила их возможности, поэтому они передали дело. Оно было передано в отделение 126-го научно-исследовательского института Министерства национальной безопасности.

Услышав слова женщины средних лет, Чжоу Ханьцзян сделал паузу, выражение его лица по-прежнему было безмолвным.

"Мы узнали, что у вас в руках есть запись с камер наблюдения."

"Я хотел бы попросить вас представить мне видео...".

Прямолинейно сказала женщина средних лет.

Несколько мгновений спустя.

Женщина и ее коллега вышли из дома и сели в машину.

Они включили видео в машине, и дыхание на некоторое время сократились, а потом в машине послышался звук учащенного дыхания. Женщина средних лет позвонила по телефону.

"Босс, мы получили видео, я пришлю вам исходный файл, вы можете взглянуть..."

Женщина средних лет сказала глубоким голосом.

Волшебный город.

Специальная группа по расследованию инцидента, база.

Обычное офисное здание, расположенное в центре города.

Зал площадью в сотни квадратных метров внутри офисного здания...

Сотни сотрудников были заняты...

Экраны компьютеров загорелись холодным светом, и звуки клавиатур потрескивали одна за другой...

В передней части зала мужчина средних лет в черной тунике подключился к телефонному звонку.

Он взял планшетный компьютер, принял видео из столицы и внимательно просмотрел его...

После он посмотрел его снова.

Мужчина средних лет, Лю Чуандун, непосредственный руководитель следственной группы, вздохнул и помрачнел.

Он поспешно вышел в холл и позвал нескольких подчиненных.

Вскоре…

С базы выехало несколько черных машин.

…

Тускло освещенная комната.

Два члена специальной следственной группы по расследованию инцидента "А" сидели по одну сторону стола, а перед их лицами сидел... Водитель арендованной машины, Се Дахай!

"Имя: Се Дахай."

"Возраст: 40 лет".

"Семья": ------

Молодой сотрудник-мужчина, посмотрев на информацию в своей руке, передал.

Се Дахай немного нервничал и боялся, его тело напряглось, а голова склонилась...

"Мы выяснили, что несколько месяцев назад на ваш счет была зачислена огромная сумма в размере 1,35 миллиона юаней..."

"Вы можете назвать нам источник?"

Сотрудник-мужчина, с рядом стоящей женщиной, спросил глубоким голосом.

"Я... Я не могу сказать. Я не могу."

"У меня контракт..."

"Ты... Ты вынуждаешь меня..."

Се Дахай тяжело дышал, его голос был хриплым, когда он говорил одно за другим.

…

Еще одна тускло освещенная комната.

Однотипная планировка.

Мужчина и женщина, два сотрудника следственной группы, сидели по одну сторону стола, а по другую... Чэнь Юпин, которая продала Лу Ли восемь лет!

"Имя: Чэнь Юпин. "

"Возраст: 45 лет. "

"Дом: ..."

"Не так давно мы обнаружили, что на счету вашей банковской карты лежит огромная сумма денег, можете ли вы объяснить?"

Сотрудница посмотрела с благоговением и спросила глубоким голосом.

"Я не знаю, я ничего не знаю! Я ничего не знаю!"

"Все, чего я хочу, это чтобы у моего сына было достаточно денег, чтобы ходить в школу".

"Я просто мать, я мать!".

Чэнь Юпин проглотила слюну, ее глаза расширились, и она сказала одно за другим.

Сотрудник-женщина, рядом с коллегой-мужчиной, посмотрела на информацию Чэнь Юпин, он посмотрел на фотографии до и после этой женщины, которая постарела на восемь лет всего за один месяц, он также посмотрел на информацию сына Чэнь Юпина, и на его лице появилась жалость: "Ваш сын?

"Ваш сын? Ян Чжикай? Учиться за границей?"

"Вам лучше самим посмотреть, чем занимается ваш сын в университете!"

Как сказал сотрудник мужского пола, он прямо бросил часть информации перед Чэнь Юпин.

Чэнь Юпин просмотрела информацию на фотографии своего сына, бесконечно пьющего в универе...

Ее глаза внезапно покраснели!

Потом раздался крик!

"К счастью, вы еще не отдали своему сыну большую часть денег, так что потратьте их на себя."

Мужской персонал не мог этого вынести и сказал...

…

Чжэн Боуэн и Чэн Сяосянь...

Один за другим были опрошены гости, которые заключали сделки с Лу Ли.

Хотя они ничего не раскрыли из-за действия контракта, этой профессиональной команде было достаточно нескольких следов и улик, чтобы сделать рациональные выводы.

…

Старое здание медицинской школы Фуданьского университета.

"Из-за влияния вашей семьи Ронг в светском мире в последние годы мы выбрали вас..."

"То, что вам придётся сделать – это взять под контроль еще одну оболочечную лабораторию, претендующую на исследования "науки о жизни и технологии" в качестве основного направления, чтобы привлечь внимание некоторых узких кругов...".

"Вам нужно сказать, что в лаборатории под вашим руководством будут разработаны определенные препараты, продлевающие жизнь...".

"Познакомьте членов клуба с вашим домом, а затем приведите их к господину...".

"Семья Ронг, станет представителем "Клуба Долголетия"".

В ушах Ронг Иё и Ронг Чжицзяня постоянно появлялось сообщение.

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь были взволнованы и нервничали, и их ладони вспотели, но они глубоко понимали, что на их семью Ронг свалилось великое благо!

…

Старое здание, третий этаж, машинный зал Роберта Таппана Морриса.

Новый суперкомпьютер — это всего лишь суперкомпьютер начального уровня, но скорость вычислений на машине, управляемой Моррисом, все равно более чем на порядок выше.

В данный момент.

Он выглядел несколько торжественно...

Он имел смутное представление о том, что происходит...

Десять пальцев летало над клавиатурой...

На экране компьютера, на поверхности картинки постоянно мелькали...

Через вторжение в систему SkyNet появлялись изображения!

Скоро.

Моррис обнаружил, что система записала "гостей" Се Дахая, Чэнь Юпина Чжэн Боуэна и Чэн Сяосянь... В течение нескольких часов до и после этого с ними связывались незнакомые люди.

Глаза Мориса замерцали, когда он осознал всю серьезность ситуации.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Серьезно слушая, что говорит Ду Вэйвэй...

Члены семьи Ронг были рады, что это может стать первым шагом к постепенному продвижению "Клуба Долголетия"...

Если семью Ронг продвинут, чтобы стать представителем клуба в светском мире, то это будет означать, что семья Ронг получит бесконечную и даже вечную славу. В то же время они также выяснили положение г-на Ду Вэйвэя в клубе перед ними, который должен принадлежать роли "Консультанта аналитического центра". Положение Ду Вэйвэя в сердцах семьи Ронг продолжает расти.

"Бам. Бам. Бам! "

В этот момент раздался слегка торопливый стук в дверь за пределами кабинета.

В комнате Лу Ли, Ду Вэйвэй, Ронг Иё и Ронг Чжицзянь бросали взгляды один за другим.

"Входи."

Дверь была открыта, а за тем закрыта.

Человек, толкнувший дверь, был торжественного вида, Роберт Таппан Моррис...

"Сэр! Сэр!"

Моррис посмотрел на Лу Ли и уважительно воскликнул.

Когда Лу Ли увидел реакцию последнего, он понял, что что-то могло случиться.

Между бровями особых изменений не произошло, я просто поднял руку и осторожно надавил на нее...

После этого Лу Ли посмотрел на дядей и племянников Ронг Иё и Ронг Чжицзяна.

"Я не знаю, готовы ли вы взять на себя эту ответственность, возложенную на вас Клубом Долголетия?".

"Если Ронг будет достаточно хорош, я могу обещать вам обоим..."

В этот момент Лу Ли сделал небольшую паузу, а затем, не задерживаясь, сказал.

"В будущем у вас будет место в комитете управления Клуба Долголетия."

"Комитет по управлению?"

Сердца Ронаг Иё и Ронга Чжицзяня сильно подпрыгнули, и они посмотрели друг на друга.

Они посмотрели друг на друга: "Мы согласны, это честь для семьи Ронг."

Ронг Иё вылез из инвалидного кресла и встал. Он слегка поклонился Лу Ли и ответил глубоким голосом.

"Хорошо."

"Сегодня дела семьи Ронг пока находятся здесь. Вы должны сначала вернуться и подождать, пока все будет готово... Глаза Лу Ли были умиротворенными, он улыбнулся и кивнул, глядя на двух членов семьи Ронг.

Ронг Чжицзянь и Ронг Иё и Лу Ли, Ду Вэйвэй и Моррис попрощались, затем двое развернулись и вышли из кабинета. Лу Ли, Ду Вэйвэй и Моррис смотрели им в спины, пока дверь комнаты не закрылась.

"Семья Ронг не так уж плоха"

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал.

"Глава очень умный, с большой мудростью".

Ду Вэйвэй прокомментировал.

После того, как Лу Ли и Ду Вэйвэй сказали еще несколько слов, они остановились и посмотрели на Морриса, на лице которого была легкая тревога.

"В чем дело?"

Спросил Лу Ли.

"Кто-то ведет обширное расследование в отношении нас..."

"Я отследил некоторых из них, и я думаю, что они часть какой-то секретной службы безопасности."

Моррис сказал глубоким голосом.

Услышав слова Морриса, атмосфера в кабинете внезапно на некоторое время затихла...

Они оба были в это время на страже в своих сердцах, но не показывали этого через лицо.

Лу Ли погрузился в размышления, его опущенные пальцы правой руки бессознательно сжимались.

Лу Ли не был удивлен тем, что вопрос привлек внимание и был расследован, что было действительно ожидаемо или даже намеренно... С самого начала Лу Ли не слишком прятался.

То есть на ранних стадиях Лу Ли не был бы обнаружен, потому что, не привлекая внимания других людей.

Однако в среднесрочной перспективе, пока это привлекает внимание некоторых секретных служб, многие подсказки о личности Лу Ли будут обнаруживаться одна за другой. "Все должно было начаться примерно с Чжоу Ханьяна.".

Лу Ли откинулся назад с улыбкой в глазах.

Инцидент с Чжоу Ханьяном также был тем, на чем Лу Ли настоял, чтобы довести до конца после рассмотрения всех последующих событий.

С учетом статуса Чжоу Ханьяна и популярности Чжао Маньчжи среди населения...

Убийство этих двоих, хотя и подавлено в слое общественного влияния, но не может не привлечь внимания некоторых ведомств.

Клуб "Долголетия", который Лу Ли создал в одиночку, хочет развиваться, и чиновники не обойдут это стороной.

Нужно пройти всевозможные формальности и согласования!

Для клинических исследований, если вы хотите завершить их как можно скорее, вам необходимо официальное разрешение...

Это не означает, что, если вы смените страну, с вами будет покончено. Если вы смените страну, вам все равно понадобятся эти процедуры.

Если только она не находится в хаотичном, отсталом регионе, таком как Африка, что не способствует развитию клубов в этих областях, по крайней мере, на ранних стадиях. Итак, с самого начала целью Лу Ли было иметь только одного...

"Сотрудничество!"

Официальный контакт.

Лу Ли отбросил свои мысли, взял чайник, стоявший перед ним, и осторожно наполнил чайную чашку, стоявшую перед ним, для себя и Двэйна.

Он взял чашку с чаем и сделал глоток.

"Расскажите о конкретном процессе, как вы это узнали."

Выражение лица Лу Ли не изменилось, и он не смотрел на Морриса, поэтому сказал глубоким голосом.

"Я случайно узнал, что водителя арендованной машины, Се Дахая, подобрали какие-то странные люди, и впоследствии я начал целенаправленно расследовать дела наших бывших клиентов...".

"Я обнаружил, что группа людей исследует эту группу одну за другой."

Моррис глубоко вздохнул и постепенно успокоился, он посмотрел на Лу Ли и сказал.

"С помощью камеры я случайно запечатлел детали лица одного из людей и попытался установить его личность...".

Когда Моррис сказал это, его голос прервался.

"Результат, который я получил, был таков... Такого человека не существует!"

И Лу Ли, и Ду Вэйвэй посмотрели на Морриса, и затем Моррис сказал глубоким голосом.

"Не найдено ни одного такого человека…"

Это самое важное послание.

В сегодняшнюю эпоху больших данных и информации не было никого, кто бы не оставил следов о себе, если только они не были, намеренно, скрыты, спрятаны, стерты. Моррис также, таким образом, сделал вывод, что группа, которая расследовала "Клуб Долголетия", пришла от чиновников.

"Реакция была не слишком быстрой".

"Этот сценарий давно уже пришел мне в голову…", - Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и улыбнулся.

"Это не слишком рано, это как раз подходящее время. "

Лицо Ду Вэйвэя было серьезным, и он сказал глубоким голосом.

"Нам нужен шанс поговорить. "

Снова сказал Ду Вэйвэй.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 106:«Обсуждение инцидента» 


126-й научно-исследовательский институт Министерства национальной безопасности расположен на временной базе в центральном Волшебном городе.

Машины одна за другой останавливались перед офисным зданием...

Мужчина или женщина в черном костюме, непонятного возраста, с серьезным лицом, вошел в офисное здание.

Прибыло еще несколько человек.

Глава специальной следственной группы "Инцидента А" Лю Чуаньдун лично поспешил к двери, чтобы поприветствовать их вместе со своими людьми.

"Профессор Ван, давно не виделись..."

Лю Чуаньдун посмотрел на мужчину средних лет с немного полноватой фигурой и в очках в металлической оправе и издалека протянул руку, отвечая.

"Этот инцидент очень сложный, и мне нужно вас побеспокоить."

Руки двух людей сильно тряслись, и Лю Чуаньдун сказал глубоким голосом.

Этот профессор Ван является ведущим экспертом в области военной теории и стратегии, и у него есть зарегистрированное существование...

"Профессор Чжан, вы пришли узнать!".

Как только рука профессора Вана была отпущена, остановилась другая машина, и из машины вышла очень темпераментная женщина средних лет.

Лю Чуандун и профессор Ван поздоровались с ней. Лю Чуандун протянул руку и сказал.

Этот профессор Чжан "063" является авторитетом в области психологии характера.

После еще нескольких приветствий группа вошла в офисное здание.

Конференц-зал на первом этаже офисного здания.

В зале собралось не так много людей, всего 12 человек, включая экспертов по психологии, стратегии, военной теории... Лю Чуаньдун пригласил профессора Вана и профессора Чжана в конференц-зал, а сам он временно остановился.

"Никому не разрешается приближаться к конференц-залу без моего приказа".

Лю Чуаньдун посмотрел на своих подчиненных, которые охраняли дверь конференц-зала, и сказал глубоким голосом.

"Да! "

Молодой человек с решительным лицом, он отдал честь и ответил.

Лю Чуаньдун кивнул головой и вошел в конференц-зал.

Дверь конференц-зала была плотно закрыта им лично.

Лю Чуандун стоял перед конференц-залом и смотрел на подчиненного рядом с ним.

Подчиненный кивнул, и он достал 12 копий "соглашения о неразглашении" из папки и раздал его всем присутствующим.

"Перед официальным проведением встречи, пожалуйста, внимательно прочитайте конфиденциальное соглашение, которое вы держите в руках, а затем подпишите его...".

"Этот инцидент соответствует уровню "совершенно секретно", предусмотренному государственными правилами секретности, надеюсь, вы сможете понять".

Лицо Лю Чуаньдуна было торжественным, и он сказал глубоким голосом.

Услышав слова Лю Чуандуна, группа экспертов осознала серьезность "вопроса".

На уровне "Совершенно секретно" это - событие, которое может повлиять на судьбу и безопасность на национальном уровне.

Эксперты подписали соглашения о конфиденциальности.

После этого Лю Чуандун включил проектор перед конференц-залом...

Перед глазами всех промелькнуло видео длительностью всего три с лишним секунды...

Затем скорость замедлялась до трехкратной, пятикратной и десятикратной...

А потом видео проигрывалось снова и снова.

Зал заседаний, множество экспертов широко раскрыли глаза, и резко тяжело задышали...

У некоторых людей пошли мурашки по спине...

"Мы нашли данное существование, и временно назовем его А".

Лю Чуандун не показал фотографию "Лу Ли". Он начал глубоким голосом излагать ужасающий контент, найденный Исследовательским институтом 126.

"Устраните все невозможности, и то, что останется, даже если оно невероятно, все равно будет правдой".

"Хотя, я не могу поверить, почему силы, принадлежащие богам, теперь находятся в человеческом теле".

"Согласно нашим выводам, этот мистер А обладает способностью "приобретать жизнь, продавать жизнь, ускорять время (его предел на данный момент не может быть определен, но эффект ускорения в 100 раз может быть подтвержден), замедлять время".

Голос Лю Чуаньдуна медленно зазвучал в конференц-зале.

Перед его лицом все эксперты замолчали.

У некоторых на лбу выступил мелкий густой пот, и они стали его вытирать...

Глаза некоторых людей замерцали, задаваясь вопросами...

На лицах некоторых людей был виден страх...

"Все присутствующие здесь являются ведущими экспертами в различных областях человеческого общества."

"Сегодня я тайно собрал вас всех здесь, потому что хотел нарисовать портрет персонажа А вместе со всеми. Мне нужно знать, как к нему относятся."

"Мне нужно знать, как влияет А на существование общества...".

"Положительное влияние, отрицательное влияние."

"Может ли это представлять опасность для национальной безопасности!"

"Возможно ли стереть его из мира?"

Лю Чуаньдун глубоким голосом сказал.

"Профессор Ван, говорите".

Лю Чуандун посмотрел на профессора Вана, эксперта по военной теории, который поднял руку.

"Если вы хотите стереть его, я думаю, что это очень сложно, и даже сейчас не будет преувеличением сказать, что это невозможно."

Профессор Ван открыл рот и сказал глубоким голосом.

"Согласно тому, что вы сказали, существует высокая вероятность того, что А может видеть оставшийся срок жизни человека, поэтому мы можем предположить, что когда появляется фактор, который может повлиять на жизнь А, он может почувствовать его заранее с помощью этого?"

Первая догадка профессора Вана заставила Лю Чуаньдуна и многих других экспертов измениться в лице.

Более того, осуществимость этой спекуляции чрезвычайно высока!

"Во-вторых, если предположить, что он не может это почувствовать..."

"Но, в случае какой-либо опасности, мы не сможем ничего с этим поделать до тех пор, пока не войдем в 100-кратное ускорение времени, которое нам удалось определить...".

"Даже, наоборот, в состоянии стократного времени мы для него почти запретны, и в этом состоянии все, что ему нужно, чтобы уничтожить нас — это маленький кинжал...".

Профессор Ван говорил одно за другим...

"Это связь между двумя царствами времени, мы не можем его трогать".

Профессор Ван глубоким голосом сказал.

"Профессор Ли, вы говорите."

Лю Чуаньдун выглядел не очень хорошо, глядя на очередного профессора.

"Недавно некоторые из наших ученых предложили концепцию, называемую "разгон мышления", что означает использование специальных средств для ускорения скорости, с которой нейроны разума передают информационные сигналы, чтобы достичь состояния разгона "мышления"."

"Ускорение, чтобы понять скорость мышления, равносильно тому, что время внешнего мира замедляется, что равносильно скрытой продолжительности жизни".

Профессор Ли ответил глубоким голосом: "Этот момент может иметь что-то общее с А."

Концепция "разогнанного мышления" - удел высших цивилизаций.

"В чем разница между высшими и низшими цивилизациями? Технология? Оружие? Или разрушительная сила? Или что-то другое? Что? "

"Но если коротко, то это должно быть что-то, что может легко и бесшумно уничтожить наше существование...".

Говоря об этом, профессор Ли сделал паузу, а затем продолжил:

"Я думаю, что способность, которой обладает этот мистер А, относится к "разгону мысли", или, скорее, это способность, которая еще более ужасающая, чем "разгон мысли", способность, которая принадлежит высшей цивилизации!"

"Несмотря на то, что мы сейчас очень сильны, у нас есть ядерное оружие, у нас есть все виды высокотехнологичного оружия... Но, когда человек находится в состоянии ускорения времени в сто раз или выше, мы почти для него ничто... Люди в нашем обществе, на улицах, в машинах, в супермаркетах - все они для А будто статуи."

"В определенной степени можно даже сказать, что мы беззащитны...".

"Господин Лю, вы сказали, что А может передавать состояние ускорения и замедления времени другим людям. Представьте себе, что сто раз это не предел... А если он натравит на своих врагов эффект замедления в сто раз, а на своих людей - эффект ускорения в сто раз...".

"Я предлагаю не находиться в состоянии вражды с А"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 107: «Принципы сосуществования» 


Все разговоры об этом инциденте были сведены в секретный документ и представлены верховному лидеру страны.

Затем состоялся не очень публичный разговор между Лу Ли и правительством.

"Клуб Долголетия" сегодня незначителен по сравнению с официальным планом, но Лу Ли обладает достаточными своими способностями, чтобы привлечь внимание, и устрашающими сверхъестественными способностями.

В этом диалоге.

Установлено, что принцип мирного сосуществования двух сторон, должен быть основан на равенстве, и соглашение.

Было решено, что

1. Чиновники не будут мешать развитию "Клуба долголетия".

2. Перед лицом участников, которые появляются под новой личностью, такой как Тан Лао, должностное лицо предоставит им новую юридическую личность.

3. Если новости о "Лу Ли" и "Клубе" будут замечены или распространены третьими лицами, правительство будет нести ответственность за развенчание слухов и удаление соответствующей информации.

4. В области "биохимических лабораторий" и "физико-технических лабораторий" Клуб может подать заявку по обычным каналам, и чиновники в определенной степени дадут приоритетное одобрение.

5. Кроме этого, никакой дополнительной официальной помощи клубу оказываться не будет.

Кроме того.

Лу Ли также согласился с тем, что при появлении новых технологий в различных областях приоритет следует отдавать использованию Поднебесной.

Клубу не будет позволено намеренно создавать ущерб.

Это те условия, которые устраивали бы Лу Ли.

Грубо говоря, взаимное использование и телефонные звонки между двумя сторонами на этот раз являются главным образом свидетельством гарантии.

Это нужно для того, чтобы дать знать высшему руководству, что существует такое понятие, как "Клуб долголетия".

…

В кабинете, где царило напряжение.

Выражение лица Лу Ли было умиротворенным, когда он собирался повесить трубку.

Внезапно в бровях Лу Ли появилась улыбка, и он вдруг сказал:

"Сэр, извините меня..."

"Вам нужна "временная комната", которую я представил?"

"Посмотрите на все в мире, понаблюдайте за восходом и заходом солнца и посмотрите на превратности судьбы..."

Рядом с Лу Ли с самого начала телефонного разговора стоял Ду Вэйвэй, затаив дыхание и крепко сжав кулаки. Две стороны постепенно пришли к консенсусу, и Ду Вэйвэй постепенно почувствовал облегчение.

Однако, когда Лу Ли уже собирался положить трубку, он вдруг произнес.

Глаза Ду Вэйвэя внезапно округлились, и в одно мгновение волосы на его теле встали дыбом один за другим.

Ответ с другого конца телефона после того, как голос Лу Ли упал, прозвучал примерно на секунду позже.

"Нет необходимости. "

"До свидания."

После двух коротких слов трубку повесили.

Лу Ли осторожно выключил телефон, который держал в руке, с улыбкой в уголках рта.

После того, как звонок повесили, специальная следственная группа по расследованию "инцидента А" была отозвана.

В то же время был создан новый отдел, специально отвечающий за "Клуб Долголетия".

…

"Выпейте чаю."

Положив трубку, Лу Ли встал, подошел к окну кабинета, сел, обернулся, посмотрел на Ду Вэйвэя, и помахал рукой в знак приветствия.

Он взял дымящийся чайник с кофейного столика и налил кипятка себе и Ду Вэйвэю.

"Сейчас "Клуб долголетия" может выйти на полосу стабильного развития в стране. Через короткий промежуток времени не будет никаких забот."

Сказал Лу Ли.

"Испытывайте друг друга, бойтесь друг друга, приносите пользу друг другу и достигайте консенсуса."

Ду Вэйвей улыбнулся и ответил.

"Принцип мирного сосуществования" — это то направление, которое надеются выбрать Лу Ли и Ду Вэйвэй.

"Правильно понимаете."

Ду Вэйвэй вдруг снова заговорил.

"Как?"

Лу Ли перестал пить чай и посмотрел на своего "советника".

"Те отношения, окончательно ли установлены..."

Ду Вэйвэю было немного любопытно.

Услышав слова Ду Вэйвэя, Лу Ли внезапно рассмеялся "ха-ха".

Через некоторое время он спрятал глубокую улыбку в глазах Ду Вэйвэя.

Он махнул рукой и сказал с некоторой таинственностью произнес:

"Не могу сказать... Этого нельзя сказать..."

"Далее, вы можете позволить семье Ронг постепенно начать."

Спустя долгое время и Ду Вэйвэй, и Лу Ли пришли в себя. Ду Вэйвэй налил Лу Ли чаю и сказал:

"Шаги все равно должны быть медленнее, устойчивее, шаг за шагом."

"Подготовьте список самых влиятельных людей мира...".

"Более старших, например, Ее Величество Елизавета Английская, Брюс Ли и т.д.".

Лу Ли кивнул головой и ответил.

"Этих деятелей нужно пригласить вступить в клуб, но к ним приковано столько взглядов, что торопиться нельзя. "

Ду Вэйвэй напомнил.

"Передайте Ронг Иё, что первым шагом будет продолжение глубокого погружения в Волшебный город. "

Лу Ли ответил.

"Я составлю подробный план и проинформирую их. "

Ду Вэйвэй сказал.

"Предоставив это тебе, я спокоен".

Лу Ли улыбнулся и рассмеялся.

Он допил свою чашку чая.

Уголки его рта приподнялись, а глаза слегка заблестели. Иди сюда на минутку.

Он встал и подошел к столу.

Взял новый лист бумаги и написал на нем.

Контракт сотрудника.

Номер сотрудника: 006 Имя: Ду Вэйвэй

Личность: INTJ-образная личность, строгая и логичная... Проявляет амбициозное видение и исследует возможности для его реализации, с высшим уровнем планирования.

Потенциал: Высокий потенциал для роста.

Текущий показатель способностей: 8.

Рекомендация: Сосредоточьтесь на развитии и совершенствовании с точки зрения общей картины.

Направление планирования: стать членом аналитической группы, надеясь, что Ду Вэйвэй однажды вырастет и станет сравнимым с мистером Чжугэ или даже превзойдет его.

* Чжугэ Лян - китайский полководец и государственный деятель эпохи Троецарствия. За хитрость и удачу Чжугэ Лян получил прозвание «Невидимый дракон».

Контракты каждого основного сотрудника написан самим "Лу Ли". Этот процесс также является для него еще одним опытом знакомства с этими сотрудниками.

Из книжного шкафа позади него Лу Ли достал папку с надписью "006 Ду Вэйвэй" и положил в нее этот файл.

Сядьте поудобнее за стол.

Он открыл второй ящик слева и достал из него черную тетрадь 063. Перейдя на новую страницу, он написал.

"Клуб "Долголетия" открывает новую главу развития..."

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 108: «Превращение времени в яд» 


Лу Ли и Ду Вэйвэй сидели в черном автомобиле и приехали они в район офисных здания в пределах 5 километрах от старого здания. В настоящее время эти пять офисных зданий постепенно оживляются.

Компания "Инвестиции Шентен" расположена в здании высотой в десять этажей. На сегодняшний день компания набрала нужное количество сотрудников в финансовой сфере.

Ее возглавляет София Сесели.

Компания "Биофармацевтическая компания Тяньши" расположена в здании высотой в 5 этажей.

В настоящее время в соседнем здании высотой в 3 этажа, начато обустройство второй биолаборатории.

Ее возглавляет г-н Тан.

Кроме того, для защиты офисной территории и сотрудников работает группа охраны, которую возглавляют Чжан Сяо и Пэн Хао. Самый высокий уровень безопасности у г-на Тана, за ним следуют научные сотрудники и, наконец, члены инвестиционной компании.

Кортеж остановился у здания "Биолаборатории".

После приветствия старейшины Тана, Лу Ли и Ду Вэйвэй вошли в офис, расположенный внутри обзорного здания.

Мистер Тан временно ушел и снова вышел, держа в руке поднос, в середине которого стояла белая прозрачная пластиковая коробка для медицинского применения.

Внутри коробки находилось несколько капсул размером с четверть ногтя.

"Сэр, согласно вашему запросу, мы используем биологический материал для создания такой полой лекарственной капсулы...".

Старик поставил поднос перед лицом Лу Ли, а затем представил.

"Этот вид лекарственной капсулы безвреден, нетоксичен, не переваривается и не разлагается после проглатывания, он закрепляется в нижней части желудка".

Выслушав вступление, Лу Ли надел белые перчатки, лежащие рядом с лотком, а затем надавил на одну из капсул.

Затем возникла мысль.

"Пожалуйста, выберите время замедления"

"5 раз."

Лу Ли наложил замедление времени на капсулу.

Временное поле было завернуто в капсулу, а поскольку это был эффект скорости, и капсула находилась в стерильном вакууме, временное поле отнимало очень мало времени у Лу Ли. За последнюю минуту в реальном мире капсула потребляла 12 секунд.

В голову пришла еще одна мысль.

Пятикратное замедление поля времени немедленно распространилось от капсулы...

Лу Ли почувствовал это "поле времени".

Поскольку поле было очень маленьким, оно быстро поглощалось внешним потоком времени и возвращалось к своему среднему значению.

Лу Ли слегка улыбнулся.

"Этого достаточно... "

С развитием периферийных участников, можно позволить основным периферийным участникам, которые овладели важными секретами, проглотить такого рода капсулу.

Капсулы нетоксичны и безвредны.

Однако, если кто-то предаст, Лу Ли рассеет "Домен времени" внутри капсулы...

Тогда он за очень короткое время вызовет цепную реакцию клеток и органов в организме, став самым смертоносным ядом!

Лу Ли сделал еще три "капсулы времени" подряд.

"Вы идете и собираете основных членов лаборатории."

Лу Ли посмотрел на Старого Тана и сказал.

Мистер Тан подошел к своему столу и набрал несколько номеров.

Несколько минут спустя Чэнь Сюйсюань, Янь Гуань и Цю Юн, которые стали главной силой лаборатории, все были в белых халатах и стояли перед Лу Ли.

"Чэнь Сюйсюань."

"Янь Гуань."

"Цю Юн."

Три человека, стоявшие перед ним, один за другим назвали свои имена.

"Господин Лу..."

Все трое необъяснимо немного нервничали, глядя на стоящего перед ними юношу и отвечая ему с уважением.

"Я думаю, что наряду с реальным тестом, вы также можете постепенно выяснить, чем эта лаборатория отличается от других лабораторий...".

"Думаю вы уже заподозрили личность старого Тана. "

Лу Ли говорил одно за другим.

Услышав слова Лу Ли, Чэнь Сюйсюань, Янь Гуань и Цю Юн остановились, чтобы перевести дыхание, не опровергая ничего.

Все трое не в состоянии опровергнуть.

Они втроем даже обсуждали этот вопрос наедине.

Более того, в этой пока безымянной лаборатории было так много шокирующих предметов...

Исследовательский проект в Лаборатории 2 рядом с ним потрясет медицину.

"Здесь три капсулы. Вы можете выбрать, проглотить их или нет. Это абсолютно безвредно, если вы никогда не предавали лабораторию. И мистер Тан, и я можем гарантировать это, но если вы сделаете то, чего не должны делать, это станет самым смертоносным ядом..."

Лу Ли продолжил.

Три лица Янь Гуана изменились.

"Те, кто решит проглотить капсулу, получат удвоенную зарплату и статус возможного представителя лаборатории, пользующегося правом представлять результаты проекта...".

"С квалификацией, необходимой для вступления в "Тяньши Биофармацевтик"."

"Те, кто не проглотил капсулу, конечно, могут продолжать работать в компании, но остановятся за пределами основной территории."

Лу Ли посмотрел на всех троих, улыбнулся и сказал.

Г-н Тан определенно не подходит для представления будущих исследовательских продуктов, поэтому он будет продвигать документы и новые лекарства под именем пресс-секретаря. От огромной славы, которую представляет это, и, возможно, даже от соблазна Нобелевской премии, трудно кому-либо отказаться...

Чэнь Сюйсюань и все трое, которые раньше не были полны решимости, начали колебаться в своих сердцах.

Старый Тан и Ду Вэйвэй стояли рядом с Лу Ли и смотрели на них.

"Я хочу!"

Самый обычный, заурядный доктор Цю Юн из трех человек яростно вышел, протянул руку, чтобы отщипнуть капсулу, и сразу проглотил ее.

"Я тоже хочу!"

Единственная девушка среди троих, Янь Гуань, тоже вышла вперед.

"Извините, я не могу это принять!

Последний, тот, в отношении которого г-н Тан настроен наиболее оптимистично и которому придает наибольшее значение, доктор Чэнь Сюйсюань отказался.

"Хорошо".

Лу Ли кивнул.

…

Затем он пришел в компанию "Инвистиции Шентен" и передал такую же капсулу Софии Сесели.

Эта девушка, которая родом из Рима, Италия, и верит в христианство, поступила несколько неожиданной и без колебаний проглотила "капсулу времени".

…

И, наконец, оставалась служба безопасности.

Первую капсулу времени проглотил капитан по имени Чу Фань, тоже отставной солдат, под руководством Чжан Сяо и Пэн Хао.

"Из этой одной команды охраны мы начнем формировать охранную компанию".

"Название будет "Охранная компания Тяньвэй"."

"Да! "

Пэн Хао и Чжан Сяо встали прямо, посмотрели на Лу Ли с торжественным лицом и громко ответили.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 109: «В темноте...» 


"Сэр, теперь мы ставим себя на белую сторону..."

В старом здании, перед каменным столом Ду Вэйвэй играл с Лу Ли в черно-белую игру Го, пытаясь развить стратегическое видение Лу Ли с макроскопической точки зрения. Ду Вэйвэй посмотрел на доску и прошептал.

"Ты не можешь идти вот так, вот так, это место пустое. "

"Я собираюсь сделать следующий шаг и напрямую окружить большой участок".

Ду Вэйвэй махнул рукой, чтобы посмотреть, куда он собирается сходить, и сказал одно за другим.

Лу Ли услышал это, задумчиво повернул черную фигуру и приземлился в другом месте.

"Это не точно, но прямо сейчас в небе находится спутник, который специально смотрит на нас..."

Ду Вэйвэй снова сказал.

"Однако это не так уж плохо, это было сделано намеренно."

"Но с этого момента мы должны начать культивировать наши силы в тени, чтобы все понимать...".

Сказал Ду Вэй.

"В темноте?"

Выражение лица Лу Ли не сильно изменилось, и он спросил.

"Вернее, развитие должно быть в светлых и темных местах одновременно..."

"В темноте мы должны начать искать зарубежные базы, набирать таланты и развивать участников..."

"На свету мы не можем слишком много скрывать, и не можем быть слишком заметными...".

"Лучше всего начать тайно впитывать в клуб группу старых лидеров, чтобы сформировать крепкую группу интересов".

Ду Вэйвэй, если уж на то пошло, сказал.

"Я собираюсь тайно обучить группу охранников и позволить им войти в поле "100-кратного ускорения времени" на долгое время для тренировки."

Лу Ли внимательно слушал, потом понял предложение.

"Хм."

"Приобретение времени, также необходимо ускорить."

Ответил Ду Вэйвэй.

"Что случилось с семьей Ронг?"

Лу Ли кивнул и спросил.

"Сегодняшний день станет официальным началом."

…

Сейчас 7:30 вечера.

Семья Ронг, старый дом № 186, Западная дорога Данбэй, район Цзинань, ярко освещен.

Было пять автоколонн, которые въезжали в дом одна за другой.

Ронг Чжиксинь и Ронг Чжикуань стояли у входа в Западный дом в официальной одежде и лично приветствовали их.

Владельцы этих пяти караванов были первыми гостями, приглашенными семьей Ронг...

Они не одинаково богаты, большинство из них находятся на уровне миллиарда, самый высокий - председатель Luoxia Airline Ван Хуачжэн (Wang Huazheng), он находится на уровне 10 миллиардов...

У этих пяти человек есть несколько одинаковых моментов. Первый момент заключается в том, что они не молоды, их средний возраст составляет от семидесяти пяти лет; второй момент заключается в том, что в будние дни их время вкладывается в здравоохранение, техническое обслуживание и другие области, что означает бережное отношение к жизни; третий момент - дружба с семьей Ронг.

"В последний раз я видел старика Ронга несколько лет назад."

Войдя в дом семьи Ронг, невысокий старик с тростью в руке улыбнулся и сказал.

"Несколько месяцев назад я навестил мистера Ронга. В то время старик был не в добром здравии."

"Но позже я услышал, что здоровье старика улучшилось..."

Ван Хуачжену 76 лет, и его талия все еще была очень прямая.

Все слышали слова Ван Хуачжэна.

Четверо стариков рядом с ним задумались.

На днях, когда Ронг, как и все четыре гиганта, поспешили вернуться в Шанхай, они предположили, что, возможно, старый дедушка тяжело болен, но позже, выяснилось, что он был в порядке.

"Мистер Ронг, я не знаю, как поживает старик Ронг в добром здравии?"

Пожилой мужчина по фамилии Ма, посмотрев на Ронг Чжисина и Ронг Чжикуана, которые вели их, спросил.

"Старик сейчас хорошо выздоравливает."

Ронг Чжисинь, с нежным лицом, ответил улыбкой, но ничего особенного не сказал.

Пятерых стариков привели в не слишком большой банкетный зал.

Красная дорожка, хрустальная люстра...

Здесь есть диваны в стиле барокко, и рядом с каждым диваном стоит небольшой журнальный столик с чаем и закусками на журнальном столике. Ронг Чжицюань поприветствовал нескольких человек в банкетном зале.

"Мой старший брат и мой дедушка скоро придут."

"Пожалуйста, сначала сядьте..."

Ронг Чжицюань, действуя как хозяин, пригласил их.

Пять человек один за другим заняли свои места.

Внезапное приглашение имени старого мастера Ронга заставило Ван Хуа Чжэна и остальных немного растеряться.

В душе все они втайне гадали, что за лекарство здесь продается.

У некоторых из них, учитывая возраст и состояние здоровья, было много забот...

Казалось, что толпа непринужденно болтает, но на самом деле они все еще сосредоточили большую часть своего внимания на входе.

Это не заняло много времени.

В глазах сидящих людей появились две фигуры.

В банкетном зале разговор резко оборвался...

Ван Хуачжэн, старый Ма и другие люди вставали один за другим.

Все увидели то, что вошел Ронг Чжицзянь, толкая инвалидное кресло старика Ронга.

"Дядя Ронг!"

"Я рад видеть, что дядя Ронг в таком хорошем настроении".

"Дядя Ронг, мне давно следовало навестить вас".

"Дядя Ронг!"

Ван Хуачжэн и остальные крикнули первыми.

Они были удивлены, когда посмотрели на старого Ронга.

Особенно был потрясен Ван Хуачжэн, председатель совета директоров компании Luoxia Airline.

Несколько месяцев назад, когда пришло известие о критической болезни дедушки, он приехал навестить его...

В то время он уже находился на смертном одре, и его здоровье было на исходе!

Более того, три заморских гиганта семьи Ронг также один за другим возвращались домой, что доказывало это...

Но сейчас, несколько месяцев спустя, снова глядя на старика, думаешь: "как это – скоро он умрет?"

Подавив удивление в своем сердце, Ван Хуачжэн почтительно крикнул: "Дядя Ронг".

Ронг Иё - хороший друг поколения отца Ван Хуачжэна.

"В последнее время я подтягиваю свое тело. Теперь, когда мне становится лучше, я просто хочу снова тебя увидеть. Может быть, я тебя больше никогда не увижу."

Медленно произнес Ронг Иё.

Когда его голос понизился, несколько стариков перед ним быстро замахали руками, говоря: "Да будет Ваш возраст, как южные горы ".

Ронг Иё улыбнулся, не сказав ни слова. Естественно, он не имел в виду, что у него будут проблемы, но что эти молодые поколения не будут знать, когда годы уйдут.

"Помоги мне подняться."

"Старик ты…"

Сказал Ронг Чжицзянь рядом с ним.

Старик Ронг встал, затем стряхнул руку своего племянника.

Он подошел к Ван Хуачжену и другим по очереди и похлопал нескольких человек по плечам одного за другим.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 110: «Ночной Волшебный город» 


В банкетном зале семьи Ронг, Ронг Иё, Ван Хуачжэн и другие непринужденно болтали, но намеренно не поднимали никаких тем.

Однако в глубине души некоторым людям было любопытно, но они проглотили вопрос, вертевшийся на языке.

Примерно через час или около того.

У Ронга Иё было немного усталое выражение лица...

"Дядя Ронг, у меня в сердце есть вопрос, решите его, пожалуйста".

"Если есть какая-то обида, не принимайте ее близко к сердцу."

В нужный момент Ван Хуачжэнь, посмотрев в сторону старого мастера Ронга, сказал глубоким голосом.

Услышав слова Ван Хуачжэна, в банкетном зале внезапно воцарилась тишина.

Остальные четверо гостей, приглашенных семьей Ронг, догадались, какой вопрос хотел задать Ван Хуачжэн, и на их лицах внезапно появилось ожидание, они пристально смотрели, ожидая ответа.

Выражение лица Ронга Иё нисколько не изменилось, он просто посмотрел на Ван Хуачжэна - и сказал глубоким голосом:

"Если у вас есть какие-либо вопросы, просто скажите мне."

Я был близок с твоим отцом, который покинул нас, так почему я должен чувствовать себя оскорбленным из-за одного или двух вопросов?".

Четверо из семьи Ронг переглянулись с улыбками на лицах.

Эта ночь может подождать с этим вопросом.

"Дядя Ронг, несколько месяцев назад я приходил к вам в гости, и вы тогда были...".

"Почему?"

Ван Хуачжэн спросил.

Когда его слова упали, пятеро мужчин посмотрели на Ронга Иё.

Ронг Иё замолчал, а затем медленно сказал.

"Те немногие из вас, кто находится здесь, имеют самые лучшие связи с моей семьей Ронг".

"Я ничего от тебя не скрываю. Я не хочу ничего от вас скрывать."

"Семья Ронг случайно связалась с секретной лабораторией "инженерия жизни". Эта лаборатория использовала "продление жизни" в качестве проекта. Она достигла результатов, но обслуживает только самых элитных людей."

Когда прозвучали слова Ронг Иё, глаза Ван Хуачжэна расширились, и его дыхание стало немного прерывистым.

Они не сомневались в этом, потому что перед ними был пример - Ронг Иё!

"Я могу потянуть за ниточки для вас всех, однако, эта лаборатория очень таинственная, и процедура проверки чрезвычайно строгая...".

Ронг Иё опустил глаза, его взгляд скользнул по выражениям лиц нескольких людей и он сказал.

Вскоре Ван Хуачжэн изобразил некоторое волнение и возбуждение на лицах всех пятерых.

Несколько человек поспешно вышли из дома и один за другим сели в свои машины.

Именно Ронг Чжиксинь и Ронг Чжикуань отослали этих пятерых прочь.

Они вдвоем стояли бок о бок, с тоской наблюдая за тем, как уходит конвой.

На их лицах были улыбки.

"Просто "продленная жизнь", далекая от бессмертия, делает их такими счастливыми...".

Ронг Чжисинь прошептала.

"У них нет недостатка в богатстве или статусе, и они, естественно, скучают по миру больше, чем обычные люди..."

Ронг Чжикуан ответил.

Позади них, внутри банкетного зала.

В выражении лица Ронг Иё читалась усталость.

Он сидел в своем инвалидном кресле, глядя в окно от пола до потолка.

Ронг Чжицзянь подошел к нему.

"Это первый шаг, он должен быть сделан идеально. "

"Среди этих пяти человек четверо имеют более низкий потенциал, а Ван Хуачжэн - более высокий...".

Ронг Иё сказал глубоким голосом.

"Надеюсь, я смогу помочь вам, сэр."

Ронг Чжицзянь положил руку на инвалидное кресло и ответил.

…

Время шло мало-помалу.

Настало 10 вечера.

Большой волшебный город, в центре города...

Район Цзинань, напротив КТВ на обочине дороги Юнхэ.

Молодая женщина, одетая в официальное платье, черные чулки, выглядит несколько неуверенно и несколько нервно... В последнее время у нее было слишком мало денег, и ее недобросовестные расходы привели к тому, что она неосознанно превысила свои предыдущие расходы...

До тех пор, пока долг не был готов взорваться, кредитные карты, Алипэй и онлайн-кредиты не достигли сроков погашения один за другим…

Женщина запаниковала...

Она начала искать в Интернете способы собрать деньги...

В этот самый момент.

Сообщение появилось в ее мобильном телефоне.

После приветствия, таинственное сообщение попросило ее подождать на обочине дороги до 10 часов вечера.

Женщина рискнула и выбрала место, где в 10 вечера было относительно много людей.

"Я такая глупая".

"Не могу поверить, что я действительно поверил в такое ложное сообщение!".

Женщина огляделась вокруг, выглядела разочарованной и пробормотала.

Она уже собиралась уходить...

Черный Mercedes S500, внезапно, медленно остановился у нее под боком.

Дверь заднего сиденья была открыта.

В глазах женщины появился молодой человек в черном пальто.

Этот молодой человек носил очки в золотой оправе, выглядел очень элегантно, очень темпераментно....

Его взгляд был немного равнодушным, и он взглянул на женщину рядом с машиной.

Женщина немного испуганно склонила голову, чтобы уйти в сторону.

"Имя: Чжан Цзинчу."

"Возраст: 22 года".

Спокойный голос взорвался рядом с ушами женщины.

Шаги женщины на мгновение прекратились, она несколько нервно посмотрела в сторону молодого человека в машине...

"Оставшаяся продолжительность жизни: 56 лет, 11 месяцев, 23 дня, 19 часов, 55 минут, 02 секунды."

Сразу же после этого молодой человек произнес еще одно слово, которое немного озадачило Чжан Цзинчу.

В тот момент, когда звучало это предложение, мир словно затих.

Чжан Цзинчу резко повернула голову и увидела, что позади него, перед КТВ, молодые люди останавливались один за другим...

"Вы приняли решение?"

"Продай мне свое избыточное время..."

Молодой человек сказал.

Чжан Цзинчу подписала контракт.

…

Машина уехала.

Сделка заняла не более минуты, если не считать времени на дорогу.

Чжан Цзинчу стояла на месте, несколько ошеломленной.

Она продала три года по цене 300 000 юаней за год...

Чжан Цзинчу покачнулась, несколько дезориентировано, ударилась по машине и вернулся к положению стоя.

Она бросилась в туалет.

Она посмотрела на зеркало.

Она обнаружила прядь седых волос у себя на лбу...

Чжан Цзинчу вырвала эти волосы!

Она широко открыла глаза и посмотрела на себя в зеркало...

Она обнаружила, что, похоже, особых изменений не произошло!

Даже когда-то слегка нежный темперамент в ее теле неосознанно исчез, и спонтанно появилось зрелое очарование... Чжан Цзинчу встала перед зеркалом, ухмыльнулась, демонстрируя яркую улыбку.

Ей было все равно, был ли молодой человек богом или демоном, пока она получала реальные деньги, этого было достаточно!

Из этих денег она оплатила свои расходы и кредитные карты, и у нее все еще оставалась большая их часть.

…

"Давай пойдем в следующее место."

Внутри Mercedes-Benz S500 молодой человек, Лу Ли, подперев подбородок рукой и глядя на ночной вид города за окном, что-то прошептал Пэн Хао, который вел машину.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 111: «Осталось 980 лет жизни...» 


С середины ноября Лу Ли перешагнул в середину декабря.

Прошел целый месяц времени.

В этот день.

Лу Ли сидел в саду на заднем дворе старого здания медицинской школы Университета Фудань...

Он сосредоточился и почувствовал свое собственное время.

В течение тридцати с лишним дней Лу Ли ездил в машине, управляемой Пэн Хао, и каждый вечер бродил по огромному Волшебному городу, выбирая из нескольких миллионов людей, тех у кого можно купить время. В этом городе ночей, слишком много людей, которых беспокоят деньги...

Среднее количество транзакций в день составляет от восьми человек, среднее время транзакции составляло около трех с лишним лет.

На сегодняшний день Лу Ли купил уже 913 лет!

И сегодня Лу Ли посмотрел на свои собственные данные…

"Имя: Лу Ли "

"Возраст: 27 лет. "

"Оставшаяся продолжительность жизни: 981 год, 102 дня, 19 часов, 43 минуты, 21 секунда" (благодаря большому количеству времени Лу Ли может корректировать свой возраст)

Другими словами, если Лу Ли не будет использовать способности...

Лу Ли может прожить еще 980 лет!

Однако, если вы сможете прожить так долго, то нужно изменять мир по своему вкусу, если вы не стимулируете свои дофаминовые и адреналовые гормоны, то бессмысленно жить столько.

Лу Ли редко бывал взволнован.

У него было предчувствие...

Когда количество накопленного им времени достигнет тысячи лет, его способности, вероятно, изменятся в определенной степени.

По крайней мере, пределы ускорения и замедления, связанные с "ускорением/замедлением в 100 раз", должны быть увеличены.

Исследование Лу Ли показывает, что не способности устанавливают пределы ускорения и замедления, а его собственный "оставшийся срок жизни".

"Сегодня вечером, если все будет почти так же, то условия будут выполнены."

Он встал и вернулся в свой кабинет, готовый к подведению итогов своих "способностей".

Из ящика стола он достал черный блокнот.

Перевернув блокнот на последнюю страницу, он приложил ручку к бумаге и написал на первой строчке:

"С тех пор как я обрел способность, в моем сердце постепенно возникло какое-то замешательство...".

"То есть оставшаяся продолжительность жизни, которую я вижу, — это абсолютное оставшееся время или относительное оставшееся время..."

"Если хорошенько подумать, то в этом будут логические парадоксы, но лазеек в правилах не будет!"

"Таким образом, за последние несколько месяцев наблюдений и экспериментов я пришел к следующему выводу…"

"Оставшийся срок жизни является абсолютным и максимальным значением. Эта продолжительность жизни сама по себе является фиксированным числом. Пока время возвращается к нулю, хозяин умрет любым метода смерти, устроенного судьбой, включая, но не ограничиваясь: старостью, смертью от болезни, самоубийством, несчастным случаем..."

Лу Ли писал, размышляя. Когда он написал это, он сделал паузу, а затем продолжил писать.

"Однако после моего вмешательства "оставшаяся продолжительность жизни" носителя будет уже не абсолютной, а лишь "максимальной"...".

"До сих пор среди групп клиентов, с которыми я имел дело, никто не умер после того, как оставшаяся продолжительность жизни вернулась к нулю."

"Итак, я предполагаю, что клиенты, с которыми я имею дело, закончат свою жизнь преждевременно, совершат самоубийство и т.п. После того, как "оставшаяся продолжительность жизни" будет равна нулю."

Лу Ли остановился.

В связи с этим он задумался о том, стоит ли ему перестать сообщать своим клиентам об их "оставшейся продолжительности жизни" во время будущих сделок.

Через несколько мгновений Лу Ли отбросил эту идею.

Знание "максимальной продолжительности жизни" было бы хорошей новостью для клиента.

Гости будут неосознанно продавать их большую часть времени...

Если бы информация была скрыта, они были бы более осторожны.

В этот момент.

У него зазвонил телефон, Лу Ли перестал двигаться и поднял трубку.

Выслушав, он слегка улыбнулся и сказал:

"Впусти их."

Он повесил трубку, записал какой-то "временной" опыт, затем закрыл блокнот и положил блокнот в ящик стола.

Вскоре.

В дверь кабинета постучали.

"Пожалуйста, входите".

Дверь открылась, и перед глазами Лу Ли появились братья Чэнь.

"Господин Лу, задание, которое вы далинам, мы закончили...".

Чэнь Юньпин подошел к лицу Лу Ли и почтительно сказал.

Задача, которая была поставлена перед этими двумя братьями в самом начале, заключалась в строительстве "зоны развития высоких технологий" площадью 8-10 му, где должны были находиться офисное здание и экспериментальный корпус для проведения высокоточных экспериментов на наноуровне.

Не прошло и двух месяцев, как братья Чэнь Юньпина пришли передать задание.

"Это информация о зоне развития высоких технологий, пожалуйста, просмотрите ее...".

Чэнь Юньань передал толстую стопку документов Лу Ли.

Лу Ли взял документы и затем просмотрел их.

Здания расположены в южно-центральной части нового района Донгпу, с удобным транспортным сообщением, недалеко от них находятся промышленная база биомедицинских технологий Волшебного города, национальная база информационной промышленности и национальная база промышленности интегральных микросхем....

"Расположение хорошее."

Лу Ли кивнул головой.

Он продолжал просматривать информацию.

Площадь участка составляет 10 му, а земельный участок для расширения резервируется заранее.

Территория застройки, офисное здание, лабораторный корпус, дополнительная вспомогательная автостоянка...

Детали здания нанолаборатории...

Кроме того, в определенной степени даже было спланировано расположение других функциональных зданий, озеленение и т.д...

Лу Ли внимательно прочитал информацию.

Он поднял голову, посмотрел на двух братьев, стоящих перед ним, и воскликнул:

"Очень хорошо, вы потратили много времени. "

Услышав похвалу Лу Ли, Чэнь Юньпин ответил очень смиренно:

"Мы купили этот участок у нескольких человек, и в основном занимались только ремонтными работами...".

Программа приложения "Долголетия" опубликовала системное объявление о завершении задачи:

"№ 131 завершил миссию новичка, получив 1000 очков и дополнительные 200 бонусных очков, итого очков."

"№132 завершил миссию новичка, получив 1000 очков и дополнительные 200 бонусных очков, итого 1200 очков".

И семья Сун, и семья Ронг получили напоминания о заданиях.

Реакция семьи Ронг была нормальной.

Люди из семьи Сун, увидев эту новость, были потрясены, и с завистью, внимательно следила за происходящим.

Ведь семья Сун до сих пор не накопила достаточно очков, а эти два новичка фактически только что выполнили задание новичка и непосредственно выполнили условия для членства на уровне Iv1.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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После последнего объявления последовало еще два объявления c быстрой последовательностью.

"Поздравляем № 131 с повышением до участника уровня Iv1!"

"Поздравляем № 132 с повышением до участника уровня Iv1!"

Два брата, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань, потратили в общей сложности 8,1 млрд юаней, чтобы купить год жизни каждому.

С момента вступления в клуб братья потратили еще почти два миллиарда юаней на покупку жизни, а также на приобретение и преобразование "зоны развития высоких технологий". Это число, даже для них немалое, достаточно, чтобы у них болело сердце.

"Я чувствую себя в лучшей физической форме, чем до травмы."

Выйдя из старого здания, по дороге к машине, Чэнь Юнань потряс кулаками, ощупал свое тело и сказал глубоким голосом.

"Состояние тела на год моложе…"

Когда он услышал слова своего брата, он ответил.

Сев в машину, машина некоторое время ехала.

После чего Чэнь Юньпин сказал:

"Мы хотим расширить грузоподъемность рынка морских перевозок, увеличить количество грузовых судов, маршрутов, от первоначального европейского рынка, в сторону Америки, и расширяться в сторону Африки...".

До этого времени, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань никогда не чувствовали, что денег не хватает на всё.

Но сейчас все по-другому, из года в год ожидаемая продолжительность жизни постоянно подстегивает их обоих.

Если вы хотите жить вечно, вам нужно сначала заработать деньги!

"Когда придет время, ты лично примешь командование".

Чэнь Юньпин посмотрел на Чэнь Юнаня своими глазами и сказал.

Противостояние на задворках морского рынка показало закон джунглей.

Волки едят мясо на прогулке, а собаки едят дерьмо на прогулке.

Не более того.

…

Лаборатория 1 - Проект "Жизнеобеспечения" идет полным ходом.

Лаборатория 2 - Проект "Новые кровоостанавливающие материалы" начал входить в клиническую фазу III испытаний и набирает "субъектов" для испытаний на людях. Согласно новостям, статья, сопоставленная Тангом, была написана Цю Юном в качестве первой работы и Янь Гуанем в качестве второй работы, оба они написали диссертацию.

Статья была подана в ведущий журнал "Science" (SCI) и находится на стадии рецензирования.

Этот исследовательский проект станет первым законченным проектом "Биофармацевтика Тяньши".

Перед столом Лу Ли просматривал различную информацию.

Он просматривал информацию и делал пометки в блокноте, который был у него под рукой.

"Необходимо одновременно начать создание "Фармацевтическая компания Тяньши" и "Биофармацевтическая компания Тяньши" и объединить их в "Биологическая технологическая группа Тяньши".

Лу Ли написал в письменном виде.

Этот вид "эпохального" нового кровоостанавливающего средства может полностью поддержать целую фармацевтическую компанию, стоимостью в сотни миллионов юаней. Разумеется, им будет управлять собственная компания Лу Ли.

Согласно соглашению между Лу Ли и государством, первоклассные "кровоостанавливающие средства" будут поставляться государству, то есть военным и пожарным, в приоритетном порядке.

В дополнение к двум вышеупомянутым лабораториям была создана третья "Лаборатория наноразмерной физики ".

Г-н Энтони Леггетт возьмет на себя ведущую роль и отойдет от теоретических исследований и начнет этап физических экспериментов.

Думая об этом.

В блокноте, который был под рукой, Лу Ли написал:

"Создание отдела кадров и компании по поиску персонала, которая обслуживает только Клуб Долголетия, должно быть на повестке дня одновременно."

В ходе быстрого роста Клуба повсюду создавались новые компании и лаборатории...

Отдел кадров, отвечающий за все отделы компании, и компания по поиску персонала уже в какой-то степени неизбежность.

Также возникла проблема с выбором "секретаря".

В эти дни Моррис проверил переданную информацию от Лу Ли, и есть более 800 красавиц, которые соответствуют этим условиям.

Точно так же, как выбор наложницы, Лу Ли был немного ошеломлен, но никто не мог этого почувствовать, поэтому он откладывал это до сих пор.

Лу Ли перевернул блокнот на новую страницу.

"Что касается расширения внешних членов клуба "Долголетия"..."

"Это решение сделать семью Ронг для поглощении новых людей было реализовано довольно хорошо...".

"На данный момент, члены миллиардного уровня, которые платят членский взнос в Клуб Долголетия, один миллион юаней в год, достиг количества двадцати трех человек, что составляет одну пятую от числа миллиардеров в Волшебном Городе. Периферийные члены относятся к группе людей, которые платят членский взнос и смутно касаются ядра."

Состав этих периферийных членов постепенно повысил Клуб Долголетия до статуса высшего светского клуба, а членство стало символом богатства и статуса!

"Одним из основных членов является Ван Хуачжэн, председатель Luoxia Airlines."

Лу Ли продолжал писать.

Члены-аутсайдеры должны платить членский взнос более пяти лет и пройти условия оценки, прежде чем они получат право вступить в основной уровень клуба, то есть приобрести несколько лет жизни.

Те, чей собственный капитал составляет десятки миллиардов долларов, освобождаются от условий оценки.

"Я ещё не отправил Ван Хуачжену пригласительное письмо в приложение "Долголетие". Мне нужно отправить его ему в скором времени."

Лу Ли продолжал разбираться с одной проблемой за другой.

После того, как эти вопросы были решены, основные проекты этого года уже относятся к процессу устойчивого и сдержанного развития... После "Весеннего фестиваля" Поднебесной, начало следующего года ознаменуется взрывными темпами развития Клуба Долголетия.

"Тук-тук, тук-тук, тук-тук…"

В дверь кабинета постучали.

Получив разрешение Лу Ли, в комнату вошел Пэн Хао, уже вполне зрелый человек.

Пэн Хао и Чжан Сяо, которые чаще всего входили в состояние тренировки "100-кратное ускорение".

Сила этих двух мужчин уже была не меньше, чем у Королей солдат в армии.

"Сэр, все готово".

Пэн Хао встал перед Лу Ли и прошептал.

С месяц назад Лу Ли попросил Пэн Хао и Чжан Сяо тайно поискать группу молодых людей в Волшебной Столице и даже в близлежащем районе.

Требования таковы: около 18 лет, сироты и представители низов общества...

Лу Ли поместил бы эту группу людей в ускоренное время для длительной тренировки.

"Пойдем..."

Лу Ли кивнул и встал.

Как только Лу Ли вышел за дверь, его мобильный телефон зазвонил.

Увидев идентификатор вызывающего абонента, было ясно, что это был Вэнь Чжифэн, сосед по комнате в колледже, который некоторое время не связывался с ним.

На телефон звонит сосед по комнате в колледже, Вэнь Чжифэн, о котором я давно ничего не слышал.

Лу Ли отошел в сторону, подключился к телефону, улыбнулся и крикнул: "Брат Вэнь…"

Перебросившись несколькими словами, он повесил трубку.

"Брат Вэнь" пришел спросить его, не примет ли он участие в праздновании пятой годовщины окончания коледжа, которое состоится на Рождество. Лу Ли не отказался.

Он также скучает по своим одногруппникам по колледжу...

"Пойдем."

С выжидательной улыбкой на бровях, он сказал Пэн Хао.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 113: «Секретный отряд!» 


Лу Ли сидел на заднем сиденье черного "Фольксвагена Лавида", а Пэн Хао сидел на водительском сиденье.

"Всего двенадцать человек. Вот их информация".

Пэн Хао повернулся и передал толстый документ Лу Ли.

Лу Ли издал звук и взял черную папку...

Караван уверенно выехал из школы и влился в поток машин...

Основным направлением деятельности компании является предоставление широкого спектра продуктов и услуг.

Эти двенадцать человек также прошли несколько раундов проверки, прежде чем остаться до конца.

Сначала Роберт Таппан-Моррис использовал большие данные для исследования молодых людей, которые соответствовали условиям. Затем Чжан Сяо и Моррис лично исследовали и отбирали...

Личность каждого чиста.

До того, как Лу Ли встретился с ними, Чжан Сяо и Пэн Хао уже провели некоторую обработку.

Одна из них заключался в том, чтобы дать им неделю на полное удовлетворение своих желаний.

Эти люди, все сироты, в большинстве своем были необразованными, жили на дне общества, оцепеневшие, отчаявшиеся и борющиеся...

Большинство из них выбирают деньги!

Лу Ли одобрил сумму денег и позволил им тратить ее по своему усмотрению!

Каждый, кто выбирает деньги, испытывает настоящую одержимость бумагой и золотом и тратит деньги, как землю!

Покупают предметы роскоши, о которых раньше могли только мечтать, посещают шикарные отели и клубы...

Такой жизнью Лу Ли позволил им наслаждаться целую неделю.

А еще есть те, кто выбирает быть женщиной!

Пэн Хао и Чжан Сяо отвели этих людей в лучший "ночной клуб" Волшебного города и играли целую неделю!

То, к чему каждый прикасался каждую ночь, — это богиня с более чем восемью очками в глазах обычных людей!

Белая кожа, тонкая талия, длинные ноги, большая грудь...

Эти богини окружали их, намеренно льстя, подавая чай и воду, и даже когда они выходили из туалета, они ждали у двери с бумажными полотенцами... Для каждой из этих богинь игра в таком месте в течение одной ночи стоит почти 10 000 юаней.

Многие из них имеют законную дневную работу, например, студенты университетов, работающие в офисе, модели, стюардессы...

Двенадцать человек хотели насладиться великосветским образом жизни.

Лу Ли организовал для них участие в собрании миллиардеров с чистым капиталом более 100 миллионов долларов...

За всю эту неделю.

Дыра желания глубоко в сердцах этих двенадцати была яростно разорвана!

Назад дороги нет!

Они теперь не смогут вернуться в те смутные дни, когда находились в самом низу социальной лестницы.

Поэтому Пэн Хао и Чжан Сяо договорились о встрече Лу Ли с ними обоими.

Пэн Хао вел машину, и машина выехала на улицу в районе Хункоу и остановилась.

Лу Ли и Пэн Хао зашли в торговый центр...

Через несколько мгновений из подземного гаража бесшумно выехал еще один белый "Вольво".

Вольво проехал по туннелю реки Янцзы "Волшебный город" и прибыл на остров Чансин, небольшой остров рядом с городом.

…

В то же время.

На острове Чансин, в заповедной лесной зоне, есть необычное трехэтажное здание.

Чжан Сяо позвонил Пэн Хао.

Надев крепкие ботинки, он бесстрастно вышел из комнаты.

Расхаживая по длинному коридору...

"Бах, бах, бах!"

Чжан Сяо подошел к каждой комнате, поднял руку и энергично постучал в дверь.

"Тридцать с лишним секунд, уберите все и соберитесь на открытом пространстве перед зданием".

Чжан Сяо сказал глубоким голосом.

Его голос понизился.

В комнатах воцарился хаос...

Чжан Сяо подошел к открытому пространству перед зданием, зажал секундомер и стал ждать.

Примерно через 10 секунд люди начали появляться один за другим.

На 30 секунде вся группа была там.

Всего было двенадцать человек, каждый в возрасте восемнадцати лет, ростом от самого низкого – 1,65 м до самого высокого 2,02 м, и конечно, большинство - около 1,78 м.

"К вам едет босс".

"Это ваш шанс изменить свою судьбу".

Взгляд Чжан Сяо медленно прошелся по их лицам, когда он заговорил глубоким голосом с торжественным лицом.

Услышав слова Чжан Сяо, двенадцать человек напряглись и все поняли.

Они тоже не дураки. Увидев энергию Чжан Сяо и других, они уже поняли, что их, возможно, выбрали в своего рода "секретную организацию", как в онлайн-романах.

Но никто из них не хотел уходить.

Это шанс, судьбоносный шанс!

Белый Volvo появился в поле зрения толпы.

После этого.

В глазах всех появился молодой человек в черном фраке, очках в золотой оправе и с элегантной манерой поведения.

Лу Ли зашагал взад-вперед, направляясь к двенадцати молодым людям.

"Отсортируйте их по потенциалу. С этого момента есть только кодовые имена и никаких имен. Человек с наибольшим потенциалом - "№ 1", а человек с худшим потенциалом- "№ 12"."

Взгляд Лу Ли был безразличным, когда он посмотрел на нервных молодых людей, а затем он дал указания Чжан Сяо и Пэн Хао, которые следовали за ним.

"В этой группе должны уважать сильных..."

"Номер 1" будет иметь больше всего денег, женщин и статуса... После серийного номера ресурсы будут уменьшаться по порядку...".

"Тот, кто занял 12-е место в трех последовательных оценках, будет уволен и заменен новичком."

Глаза Лу Ли снова обратились к их лицу, и он спокойно сказал.

"У меня есть контракт, который вы можете подписать, если хотите, и с этого момента ваши жизни больше не будут принадлежать вам...".

"Но я даю вам возможность быть на верху социальной пирамиды. ".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Передайте им контракты..."

Лу Ли сказал Пэн Хао и Чжан Сяо.

Контракт, который им дали, был контрактом третьего класса "Клуба Долголетия", который был ниже, чем у Чжан Сяо, но все же принадлежал к ядру клуба.

Пэн Хао достал контракт и пошел с Чжан Сяо к этим двенадцати молодым парням.

Никто не отказался, и они все быстро подписали контракт...

Лучше умереть рано, насладившись удовольствием быть опьяненным бумагой и золотом, а не прожить жизнь в бездействии и оцепенелой борьбе!

Все контракты были собраны и переданы в руки Лу Ли.

Двенадцать человек, а также Чжан Сяо, в общей сложности тринадцать человек получили ускорение времени в "сто раз"! И, это ожидаемое время тренировки будет один месяц.

В течение следующего "одного месяца" все эти двенадцать людей будут находиться в состоянии "ускорения".

Тридцать дней в ускоренном состоянии — это восемь лет на земле!

Восемь лет - достаточный срок для того, чтобы каждый из них достиг уровня "короля солдат".

После этого они выйдут из ускоренного состояния и сформируют тайный отряд Клуба Долголетия ответственный за охрану и убийство...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 114: «Обновленные способности» 


"Я что, дьявол?".

"Или, может быть, бог, как некоторые называют меня?"

"Нее..."

"Я всего лишь бизнесмен..."

""Время" — это разменная монета, которую я покупаю и продаю..."

"Я помогаю некоторым людям выбраться из тягот их проблем, но некоторых я также веду в бездну желаний."

"У меня нет атрибутов "хорошего и плохого"...".

Ночью Лу Ли сидел в Mercedes-Benz S500, подперев подбородок рукой, смотря в окно машины, большую часть времени, которое было опущено, и ночной ветер развевал кончики его волос от чего мысли шли в его голову.

"Остановись на мгновение."

Вежливо сказал Лу Ли.

Машина остановилась у обочины, и в то же время ускорение времени стало "в сто раз", что быстро окутала тела Лу Ли и Пэн Хао.

"Сэр?"

Пэн Хао повернулся и посмотрел на Лу Ли.

"Странная обстановка...".

"Слышно предупреждение…".

Лу Ли сел на сиденье автомобиля, поднял руку, указал на трехэтажное здание перед собой и спокойно сказал.

"Это… "

Лицо Пэн Хао было серьезным, и он ответил.

Он вытащил кинжал с холодным светом из-под кресла в машине, открыл дверцу машины, подошел к обочине дороги и побежал к зданию, на которое указал Лу Ли.

Единственное, что использовал Пэн Хао, — это скорость обычного человека на дистанции в 100 метров, чтобы добежать до здания.

Это 8 метров в секунду.

При скорости, в 100 раз превышающей скорость времени, это будет 800 метров в секунду, 2880 километров в час, что в два раза больше скорости звука.

На взгляд Пэн Хао, он вышел из машины, и просто побежал до здания в общей сложности за пару десятков секунд.

Но по сравнению с внешним миром это всего лишь мгновение.

…

Крыша здания.

Существо в черной ночной одежде со снайперским ружьем в руках кралось вперед. Когда машина-цель съехала на обочину и остановилась, он понял, что его могли заметить. Он без колебаний встал и приготовился быстро уйти.

Но в тот момент.

Чья-то ладонь мягко легла ему на плечо...

Сразу же после этого на шее появилась легкая прохлада, и медленно потекла кровь...

Снайпер в ночной одежде разом застывает, кожа покрывается мурашками!

"Я дам тебе второй шанс."

Пэн Хао намеренно замедлял свои слова слово за словом, чтобы снайпер мог его услышать.

Сказав это, Пэн Хао берет кинжал и пронзает грудь снайпера.

Фигура Пэн Хао исчезла с вершины здания...

Из груди снайпера хлынула кровь.

"Господин!"

Пэн Хао снова открыл дверцу машины и почтительно крикнул Лу Ли, который сидел в машине.

Машина снова тронулась с места.

Когда на него только нацелился снайпер, Лу Ли мгновенно получил изменения в своей "загробной жизни", поэтому он знал, что будет в опасности, а поблизости, только из-за здания, данные могут быть сброшены.

Кроме того.

Благодаря изменениям в своих собственных данных Лу Ли также обнаружил, что уменьшение "времени" было очень небольшим и не фатальным. Основываясь на этом, он и судил.

Этот неизвестный кризис может быть просто испытанием, и нет никакого реального плана, чтобы "убить" его.

Таким образом, Лу Ли позволил Пэн Хао преподать ему урок и сделать предупреждение.

Фактически, это хорошая идея показать некоторым людям их почти необъяснимую "способность".

…

Mercedes Benz S500, в котором сидел Лу Ли, в последний раз был припаркован в районе Цзядин, рядом с улицей, где освещение было немного тусклым.

Мужчина средних лет в костюме с кудрявыми волосами многократно поклонился Лу Ли, сидевшему в машине, и снова и снова повторял: "Спасибо!"

"Спасибо!"

Лу Ли кивнул головой.

Затем автомобиль завел двигатель и уехал вдаль.

Мужчина средних лет стоял на месте и со страхом смотрел на машину, которая исчезла в конце дороги.

Спустя долгое время.

Мужчина средних лет оглянулся.

Он испустил долгий вздох...

Весь мужчина расслабился.

На этот раз, хотя он постарел еще на три года, давление на его плечи было облегчено!

"Оно того стоит!"

Мужчина средних лет сжал кулак, на его лбу появилась слабая морщинка, он усмехнулся.

…

В уехавшем Mercedes-Benz S500.

Лу Ли решил проверить свою собственную остаточную продолжительность жизни.

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 27 лет"

"Остаточный срок службы: 1 020 лет 91 день 20 часов 45 минут 10 секунд"

Сегодня вечером тот же человек продал уже "тридцать лет жизни", после чего ему оставалось жить двадцать лет.

Теперь Лу Ли может прожить более тысячи лет, без использования способности.

Уголки рта Лу Ли слегка приподнялись...

Он почувствовал изменение в своих "способностях", когда его "оставшийся срок жизни" перешел за одну тысячу.

Всего было два изменения.

Во-первых, независимо от того, было ли это "ускорение времени" или "замедление времени", скорость предела Лу Ли увеличилась.

Теперь предел - "1000 раз"!

Однако для Лу Ли состояние "1000 раз", пока что не было необходимым...

За исключением, конечно, некоторых экспериментов.

Второй пункт изменений был крайне важен для Лу Ли!

Второе изменение имеет решающее значение для Лу Ли!

В настоящее время Лу Ли может создать "копию контракта" и доверить заключение контрактов другим!

Однако это не лишено ограничений.

На данный момент можно использовать только  "три человека".

Если бы он хотел добавить больше, то придется подождать до более позднего времени.

…

Когда Лу Ли получил сообщение о "повышении способностей".

Боевик, грудь которого была залита кровью, а щеки побелели, был доставлен на секретную базу, замаскированную под офисное здание.

Его поры расширились, руки и ноги похолодели, а выражение лица было полно ужаса.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 115: «Поручительный контракт» 


Это офисное здание является базой, где расположен официальный отдел, отвечающий за работу "Клуба Долголетия".

Внутри базы сотни людей работали вокруг загадочного "А".

Главой этого отдела является 40-летний ястребиный глава Линь Цзюньсюн, и на это раз задание было по проверке Лу Ли!

Стрелка привели в офис Линь Цзюньсюня...

Его лоб покрылся мелким потом, а в голове снова и снова воспроизводилась предыдущая сцена.

Боль от неглубокой царапины на шее заставила его четко осознать, что он не спит. Линь Цзюньсюн посмотрел на "дезориентированный" вид своего подчиненного, и его лицо приняло уродливый вид.

Его глаза посмотрели на другого подчиненного, стоящего рядом с ним...

Камеры на теле стрелка была снята.

Линь Цзюньсюну показали видеоролик с изображением стрелка.

На этом видео, четко воспроизведенном, Лу Ли появился на дорожной развязке в автомобиле Mercedes S500. Молодой человек со скукой смотрел в окно.

Внезапно!

Черный Mercedes Benz S500 прижался к обочине...

Дверь машины была открыта...

Тень человека "внезапно" исчезает...

Линия взгляда повернулась.

Стрелок встал, положив ладонь на плечо...

Низкий голос, чуть больше, чем шепот.

"Второго шанса не будет".

Кинжал мгновенно вонзился в грудь стрелка.

Расцвела ярко-красная кровь!

Линь Цзюньсюн смотрел видео с холодком по спине...

"Тук-тук-тук!"

В дверь помещения поспешно постучали.

"Пожалуйста, входите."

Линь Цзюньсюн вытер пот со лба и ответил глубоким голосом.

В глазах Линь Цзюньсюна появился мужчина средних лет в костюме, с двумя подчиненными.

Увидев мужчину средних лет, Линь Цзюньсюн понял, что произошло.

"Товарищ Линь!"

"Верхушка приказала мне передать вашу работу, это документ."

Мужчина средних лет подошел к лицу Линь Цзюньсюна и сказал глубоким голосом.

"Кроме того, из-за возможных последствий вашего несанкционированного приказа, определение вашей ответственности обсуждается выше...".

Мужчина средних лет продолжал с серьезным лицом.

Линь Цзюньсюн откинулся на спинку стула и криво улыбнулся.

Тон его действий на этот раз был "пробным" поведением, и оно было выполнено с молчаливого одобрения вышестоящих лидеров, просто чтобы почувствовать суть этого. Если это удалось, то, естественно, никаких проблем бы не возникло.

Теперь, когда он потерпел неудачу, конечно, Линь Цзюньсюн должен понести все последствия.

"Как и предполагали наши эксперты, "А" действительно обладает способностью обнаруживать кризисы заранее".

"С эффектом ускорения в сто раз больше, у нас не было возможности сопротивляться".

"К счастью, как рассудил профилировщик сетки заметок, мистер А не склонен к насилию..."

"Он знал о предварительных намерениях и дал обратную связь. Он не сделал много, чтобы убить".

Линь Цзюньсюн выдохнул длинный вдох, и за это короткое время его тело уже вспотело, как будто он вынырнул из воды. Он достал свои собственные документы, рассказывая мужчине средних лет о результатах этого "теста".

"Я честно доложу о вашем решении, товарищ Линь!"

Мужчина средних лет, без всякого выражения на лице, ответил.

На этот раз о результатах теста Линь Цзюньсюн не жалеет, потому что количество полученной информации действительно было велико.

Он был лишь одной из жертв этого инцидента…

…

Под покровом ночи.

Пэн Хао незаметно подъехал на Mercedes-Benz S500 к главному входу медицинской школы университета Фудань.

Издалека охранник уже открыл дверь...

За последние несколько месяцев вся служба безопасности медицинского колледжа была заменена сотрудниками службы безопасности клуба Долголетия.

Лу Ли вернулся в кабинет.

Он повесил пальто на вешалку, и вскоре после того, как он сел, к нему подошел консультант Ду Вэйвэй.

В эти дни Ду Вэйвэй прочесывал весь клуб от мельчайших деталей снова и снова, заботясь о больших и малых делах.

"Господин!"

С некоторым уважением Ду Вэйвэй крикнул.

"Садись."

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и улыбнулся.

"Когда я впервые встретил стрелка, я не хотел лишать его жизни...".

"Я поручил Пэн Хао дать ему небольшой урок".

Лу Ли описал сцену, которая только что произошла.

"Президент справился с этим хорошо".

"Это должен был быть тест некоторых радикалов...".

Ду Вэйвэй поразмыслил над этим и ответил.

Две силы изначально испытывали друг друга и двигались вперед во взаимной выгоде.

Ни Лу Ли, ни Ду Вэйвэй не приняли этот инцидент близко к сердцу.

После того, как Ду Вэйвэй сообщил о недавней работе для Лу Ли, он увидел, что у Лу Ли, похоже, были другие дела, поэтому он почтительно удалился.

Лу Ли сел за свой стол и немного отдохнул.

Затем из второго ящика слева достал блокнот в черной кожаной обложке и открыл новую страницу.

Взял ручку и начал писать на первой строке этой страницы:

Соглашение о "Договоре приобретения времени"，

Представитель поручает доверенной стороне продать ее время... На основе равенства и ресурсов, в соответствии с правилами между небом и землей, и после всесторонних консультаций и согласия между двумя сторонами, условия, согласованные двумя сторонами, должны быть следующие:

1. Обязанности при заключении контракта:

Представителю поручено приобрести "Время" у третьей стороны от имени Доверенного лица.

2. Обязанности представителя:

- Обеспечить условия доверенной стороной.

- Оплатить Порученной стороне в соответствии с ценой, согласованной в настоящем контракте.

- Обеспечить защиту доверительной стороны.

- Представитель может в любое время взыскать средства у доверенной стороны, за несоблюдение контракта...

3. Обязанности доверительной стороны.

- Никогда не предавать представителя.

- Приобретение "времени" должно быть передано представителю полностью и в срок.

- Не раскрывать секреты доверенной стороны.

…

Лу Ли продолжал писать.

Согласно "информации", полученной в его сознании, это "поручение" было под свидетельством правил неба и земли.

Тот, кто подпишет контракт Лу Ли будет временно обладать некоторыми способностями Лу Ли, т.е. способностью получать "остатки жизни" от третьего лица.

У него не будет возможности "ускоряться" или "замедляться".

С этим "Поручительным контрактом" Лу Ли действительно освободился от необходимости "добывать время".

Следующий шаг - найти подходящее доверенное лицо.

Три доверенных лица, двух из которых Лу Ли собирался разместить в африканском регионе.

Все продажи в Поднебесной, будут осуществляться все также, согласно минимальной цене в 300 000 юаней...

Когда дело доходит до Африки, Лу Ли по-прежнему не будет намеренно эксплуатировать ее и по-прежнему будет покупать время за 300 000 юаней за год!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 116: «Наем персонала» 


Рано утром Ван Хуачжэн, председателю компании Luoxia Airlines, было отправлено пригласительное письмо клуба "Долголетия", а также специально изготовленный мобильный телефон.

Ван Хуачжэн сидел один в своем кабинете и слово за словом просматривал содержание письма-приглашения.

Через несколько мгновений его взгляд остановился на "черно-белом" значке и "красной" членской карточке, вложенных в приглашение.

Когда Ван Хуачжэн протянул руку и коснулся жетона и карточки, он почувствовал лишь холод материала, и странное, таинственное ощущение.

Казалось, что этот значок и эта карта находятся не в этом времени и пространстве...

Большим и указательным пальцами он осторожно поднял медальон.

В процессе поднятия его, выражение лица Ван Хуачжэна внезапно изменилось...

Дело не в том, что значок был тяжелым, но, когда усилие передавалось на значок и значок поднимался, казалось, что на значок оказывалось запаздывающее воздействие, как будто действие по поднятию значка замедлилось в пять раз.

В голове Ван Хуачжэна внезапно возникла мысль.

"Хуу…"

Ван Хуачжэн сначала сделал длинный выдох.

Затем он был готов приступить к эксперименту.

Большой и указательный пальцы правой руки Ван Хуажэна все еще осторожно сжимали медальоном, а левая ладонь была раздвинута и лежала под медальоном.

Возникает небольшая пауза...

Большой и указательный пальцы Ван Хуачжэна медленно разжимаются...

Сразу же после этого глаза Ван Хуачжэна расширились, лицо напряглось, а дыхание участилось.

Все, что он мог видеть, было.

В процессе падения этот маленький значок как бы отказывается от "закона тяготения", открытого Ньютоном.

Он не падал в процессе гравитационного ускорения...

Весь процесс падения растянулся! Он замедлился!

Значок упал в ладонь...

Ван Хуачжэн небрежно подобрал ручку, лежащую на столе, снял с нее колпачок и бросил с той же высоты, на которой только что был медальон.

Только быстро, в его ушах раздался хрусткий "хлопок".

"Находится ли этот значок в другом временном потоке, отличном от нашего?"

Ван Хуачжэн, предположил.

Он снова потянулся к членской карточке "Клуба Долголетия", лежащей рядом с ним, и обнаружил, что она обладает тем же эффектом...

Сидя за столом, он на некоторое время успокоил свои мысли.

Ван Хуачжэн распаковывал мобильный телефон в руке.

"Пожалуйста, введите ваш начальный пароль...".

"Пожалуйста, проверьте отпечатки пальцев..."

"Пожалуйста, проверьте данные вашего профиля...".

"Пожалуйста, подтвердите свою личность, поместив лицо в рамку аватара...".

Серия подсказок.

В приложении "Долголетия", появилось сообщение.

"133, присоединяйтесь к группе чата."

…

Медицинская школа Фуданьского университета, старое здание.

Чэнь Кэ, бизнес-менеджер компании Ruishi Fangda, занимающейся поиском персонала, снова седела перед Лу Ли.

"Сэр, вы хотите сказать, что под вашим началом есть еще одна физикотехническая лаборатория наномасштабов, которая нуждается в наборе исследователей?".

"И фармацевтическая компания..."

Чэнь Кэ была поражена, она смотрела на молодого человека перед ней, на личность этого молодого человека, чтобы унять огромное любопытство.

Не так давно другая сторона нашла у нее сотрудников "финансов" и "биохимической лаборатории".

Эти сотрудники принесли Чэнь Кэ большое количество комиссионных.

"На этот раз мне нужны передовые таланты в области физики и новых материалов..."

"Докторская степень или выше, с публикациями в журналах...".

Лу Ли говорил одно за другим.

Чэнь Кэ собралась с мыслями и многократно кивнула, затем записала требования Лу Ли в свой блокнот.

Лу Ли улыбнулся, посмотрел на стоящего перед ним профессионального менеджера и после паузы вдруг сказал.

"Я не знаю, есть ли у менеджера Чена какие-либо планы сменить работу?"

Услышав слова Лу Ли, Чэнь Кэ остановилась, подняла голову и странно посмотрела на Лу Ли.

Как профессиональный менеджер компании по поиску персонала, она выполняет работу по рытью информации...

"Нужно копать информацию?"

Чэнь Кэ пришла в голову одна мысль.

"Зарплата и леьготы зависят от вас, и я буду использовать вас в качестве ядра для формирования отдела по поиску персонала."

"В будущем, в течение длительного времени, мне может понадобиться большое количество талантов из всех слоев общества, я буду очень ценить отдел по поиску персонала...".

Лу Ли откинулся на спинку кресла, посмотрел на несколько смущенную молодую девушку в очках в черной оправе, стоявшую перед ним, улыбнулся и неторопливо произнес.

Формирование "Отдела по поиску персонала" уже имеет важное значение для периферийных кругов "Клуба Долголетия"...

Пока что различные дела клуба продвигаются гладко.

Перед Новым годом Лу Ли не был готов делать слишком много дел...

Все, что ему нужно сделать сейчас, — это разобраться с персоналом различных отделов.

Помимо "отдела по подбору персонала", необходимо как можно скорее создать "отдел по работе с людьми", который будет контролировать периферийные области "Клуба Долголетия", т.е. лаборатории и предприятия, и который будет заниматься оценкой персонала, назначениями, поощрениями, наказаниями и т.д.

И самое главное сейчас — это поиск трех доверительных лиц.

Услышав условия найма Лу, Чэнь Кэ быстро поддалась искушению.

Цвет ее лица изменился, и она выглядела немного встревоженной и растерянной.

Она внимательно посмотрела на Лу Ли и увидела, что у того было спокойное лицо и он смотрел только на нее со слабой улыбкой.

Чэнь Кэ тут же отбросила все мысли и приняла решение.

Она встала со своего места и, посмотрев на Лу Ли с серьезностью и уважением, сказала глубоким голосом.

"Я готова присоединиться к вашему персоналу".

"Очень хорошо..."

Лу Ли улыбнулся и кивнул головой.

Решение Лу Ли не было принято произвольно, так как вся информация о Чэнь Кэ находилась в папке, которую он держал в руке.

"Ваш офис будет располагаться в бывшем офисном здании Французской концессии...".

"Приступайте к выполнению задания как можно скорее после оформления соответствующих документов по увольнению".

"Если вам что-то понадобится, вы можете обратиться ко мне".

Лу Ли, сказал одно за другим.

Он потянулся к стационарному телефону, стоявшему рядом с ним, и через минуту вошел Пэн Хао и увел Чэнь Кэ.

Он смотрел, как Чэнь Кэ уходит.

Когда дверь закрылась, он отвел взгляд.

Существует эксперимент по новому пределу, то есть 1000-кратному ускорению и замедлению, который Лу Ли хочет исследовать.

При ускорении и замедлении в 1000 раз, может ли что-то произойти с Землей?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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На спортивной площадке медицинского факультета Фуданьского университета внезапно потребовался временный ремонт.

В течение нескольких минут все ученики и учителя в здании были очищены...

За пределами спортивной площадки было вывешено предупреждение...

Одетый в белый лабораторный халат, за которым следовал Пэн Хао, Лу Ли вошел на спортивную площадку сдержанным шагом.

Причина в том, что, если бы эксперимент проводился в старом здании, Лу Ли беспокоился, что могут произойти неконтролируемые изменения, поэтому он решил провести эксперимент на открытой и незакрытой спортивной площадке.

Они пришли в центр баскетбольной площадки.

Пэн Хао открыл коробку, которую принес с собой, и достал из коробки металлический маятник...

Он закрепил маятник на земле.

Лу Ли посмотрел на маятник и собрался с мыслями.

"Пожалуйста, выберите ускорение времени."

"1000 раз".

После преодоления временного предела Лу Ли впервые попробовал ускорить предел, добавив к маятнику временное поле.

Посмотрев на маятник, он обнаружил, что изменения невелики.

В соответствии со скоростью течения времени маятника, внешний мир для него практически статичен, поэтому, естественно, он не изменит своего состояния движения.

Вывод 1: "Ускорение времени" очень устойчиво к изменениям во внешней среде!

Обратный эксперимент.

Не раздумывая, Лу Ли добавил к маятнику замедление в 1000 раз.

Перемена была внезапной!

Только маятник начал бешено вращаться, как ветряная мельница!

"Щих. Щих."

Маятник терся о железный стержень, после чего появились искры и раздались пронзительные, резкие звуки!

"Бам! Бам!"

В одно мгновение маятник взлетел вместе с пьедесталом, пролетев с востока на запад, и вдруг появилась небольшая ямка, похожая на падение метеорита на землю!

Лу Ли проследил за траекторией маятника в воздухе, быстро убрал царство времени, железный маятник, который тяжело ударился о землю!

Маятник - очень хороший пример.

Вскоре Лу Ли сделал вывод.

Скорость вращения Земли составляет три-четыре сотни метров в секунду, что для объекта, находящегося в состоянии замедления времени на один взмах, составляет почти три-четыре метра в секунду.

В начале основное состояние маятника остается неизменным, но маятник, подвешенный в воздухе, под действием скорости внешнего мира закручивается и разрывается, и претерпевает бурные изменения... Другими словами, если объект укоренен на земле, эффект замедления предельного времени не изменяет его состояние движения.

Однако если объект подвешен в воздухе и находится в состоянии "критического замедления", то он может нанести огромный ущерб!

Вывод 2: "замедление времени", особенно крайнее состояние "замедления времени", трудно противостоять роли внешней среды. Замедление времени - не самая лучшая идея.

Далее Лу Ли проводит несколько практических экспериментов.

Например, ускорить объект в 100 раз быстрее времени, а затем быстро уйти...

Он обнаружил, что ускоренные объекты все еще падают с их первоначальной скоростью и не будут показывать сверхзвуковую скорость.

Поскольку ускорение времени — это всего лишь разница в "скорости течения времени" двух времен и пространства, невозможно обнаружить изменения в объектах за это время.

Примерно через два часа.

Испытания были завершены, и Лу Ли увел Пэн Хао.

Позади них вся спортивная площадка была в полном беспорядке. Другая команда сотрудников быстро вошла, чтобы навести порядок.

Лу Ли вернулся в старое здание.

Моррис предстал перед Лу Ли с информацией, которую он просеял с помощью больших данных.

"Сэр, вот список из десяти человек, которых я отобрал в результате анализа данных и которые наиболее соответствуют вашим требованиям.

"Пока что трое находятся в окрестностях Волшебного города".

Моррис передал документ Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Лу Ли кивнул головой.

Он сел за стол и просмотрел документы.

Чтобы найти трех клиентов, и хотя бы двух в области Африки.

Поэтому одним из требований, которое выдвинул Лу Ли, было то, чтобы человек жил в Африке или даже имел определенный статус и карьеру в Африке...

Лу Ли посмотрел на информацию.

Список людей, один за другим, был выбран им.

Всего было пять человек.

Оставшиеся пять резюме были переданы обратно Моррису...

Лу Ли посмотрел на пятерых, подумал о них, взял двоих из них и точно так же передал их Морису.

Последние три.

Человек 1.

Имя: Чжао Дахуа

Возраст: 46 лет

Описание: Первая группа бизнесменов из Поднебесной, которые отправились в Африку для развития своего бизнеса. В настоящее время их основная сфера деятельности находится в Руанде. Они являются крупнейшими бизнесменами Поднебесной в Руанде. Их отрасли сосредоточены в промышленности, сельском хозяйстве и животноводстве, а также сфере услуг...

Человек 2.

Имя: Ван Хай

Возраст: 40 лет

Описание: долгое время работает в Сомалийском регионе, отставной солдат спецназа, имеет опыт работы наемным слугой, недавно тайно вернулся в страну...

Человек 3.

Имя: Ху Баошань

Возраст: 55 лет

Описание: человек большого мужества...

Лу Ли перевел взгляд с профиля на светловолосого юношу, стоявшего перед ним.

"Как у тебя дела в последнее время?"

"Жизнь по-прежнему комфортна?"

Спросила Лу Ли с глубокой улыбкой в глазах и спокойным тоном.

"Я все еще нахожусь в этом мире, благодаря вашему благословению, сэр!"

Моррис почтительно поклонился и ответил.

"Как идет разработка искусственного интеллекта, над которым вы работаете?".

Спросил Лу Ли.

"Все идет хорошо, но нам нужно дать ему время для роста."

Моррис, ответил.

"Сделай все хорошо".

"Ты спускайся первым."

Лу Ли кивнул и сказал.

Моррис ушел, и через некоторое время в комнате появился Пэн Хао.

"Я хочу увидеть этих трех людей."

"Приведи их для меня".

Лу Ли бросил информацию о трех людях Пэн Хао и сказал глубоким голосом.

После паузы Лу Ли сказал еще:

"Вы можете попросить Чжан Сяо сопровождать вас, или вы можете взять нескольких членов секретной команды, которые хорошо выступили, и выполнить простое упражнение..."

Лу Ли, сказал.

"Хорошо!"

Пэн Хао принял информацию, развернулся и ушел.

Все три человека, которых выбрал Лу Ли, имели опыт работы "в Африке". Он передумал.

Население Африки составляет 1 226,55 млн. человек, социальное развитие не стабильно, а продолжительность жизни низкая.

Он решил отправить всех троих в Африку...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Три человека, которых планировалось найти, были связаны перед Лу Ли на следующий день.

Плавно завершилось подписание контракта "временного поручителя".

Однако Лу Ли не отправил их троих напрямую в Африку, а попросил присоединиться к "Чжан Сяо", а именно и к острову Чансин, где они будут проводить обучение с двенадцатью участниками в течение месяца и ускоренного времени в восемь лет.

По истечении одного месяца каждый из трех клиентов возьмет с собой в Африку члена секретной команды.

…

Время шло мало-помалу.

Вскоре наступило 25 декабря, то есть рождественская ночь.

Сегодня пятая годовщина выпусков-студентов факультета информационных наук и инженерии Восточно-Китайского университета науки и техники. Пять лет после окончания вуза, многие ребята уже хотят увидеть друг друга.

Поэтому количество записавшихся очень много, они будут стараться изо всех сил прийти.

Есть также много людей, которые прилетели обратно из-за границы.

Лу Ли сел в черный автомобиль Пэн Хао "Фольксваген Лавида" и очень сдержанно подъехал к отелю "Юэхуа", недалеко от альма-матер района Фэнсянь.

"Найди место для отдыха."

"Я позвоню тебе, когда захочу, чтобы ты пришел."

Спокойно сказал Лу Ли.

Сказав это, он открыл дверцу машины и вышел.

Сегодняшний Лу Ли очень прост в одежде: шерстяное пальто с черным жилетом и белой рубашкой внутри.

Он носит очки в золотой оправе и обладает элегантным темпераментом.

Глядя на отель Юэхуа через дорогу, перед отелем был вывешен баннер: "Добро пожаловать в 14-й выпуск Восточно-Китайского университета науки и техники". Лу Ли остановился с ностальгией в глазах.

Пять лет назад состоялся выпускной вечер, тоже в этом четырехзвездочном отеле.

Стоя перед переходом через зебру на тротуаре, Лу Ли вовремя заметил, что его мобильный телефон в кармане завибрировал.

Он достал свой мобильный телефон и посмотрел на сообщение.

Группа общежития, которая не проявляла активности в течение многих лет, отправляла сообщения!

"Босс и четвертый уже здесь, второй, ты еще не приехал?"

"Я уже в пути! "

"Ты все такой же, как и раньше!"

"Брат Ли, мы ждем тебя у входа в отель!".

Три соседа по комнате уже прибыли, и они продолжают посылать сообщения.

Позже они втроем также сделали совместную фотографию и опубликовали ее.

Глядя на эти новости и фотографии, равнодушное настроение Лу Ли продолжало колебаться... Он слегка скис лицом перед вдохом.

Для взрослых, окончивших школу, студенческая карьера в университете имеет особое значение, и это старое время, о котором никогда нельзя вспоминать.

"Я здесь, через дорогу, так что я сейчас подойду. "

Лу Ли подавил свои эмоции, улыбнулся, затем отредактировал текст и ответил.

Он поднял голову, посмотрел на машины слева и справа, подождал, а затем перешел дорогу.

Перед отелем его уже приветствовали трое соседей по комнате.

С первого взгляда они увидели приближающегося Лу Ли.

"Черт!".

"Это мой брат?"

"Брат Ли, этот темперамент просто потрясающий!"

"Это все еще программист?"

"Это дворянин! Прямо как в романах!"

Трое: высокий, толстый, худой - обычные парни, воскликнули с удивлением и напыщенным восхищением.

Они вчетвером собрались вместе и непринужденно поболтали, и чувство отчуждения быстро исчезло.

Они вчетвером вошли в отель вместе.

"Заселяйтесь в соответствии с предыдущим номером спальни... "

"Потом пойдем в ресторан с семью или восемью столами... "

В ресторане было уже очень оживленно!

За последние пять лет многие люди стали семьями и даже завели детей...

Лу Ли и остальные не являются высокопоставленными людьми. Войдя в ресторан, они сели за дальний стол с одноклассниками из нескольких соседних спален и поболтали. Через пять лет жизненная траектория каждого уже совершенно иная.

Некоторым людям трудно...

У некоторых людей все идет хорошо...

Полагаясь на семью, есть немало людей, которые купили дома и автомобили в Волшебном Городе...

Вечеринка началась.

Руководители отрядов, вспомогательный персонал и некоторые другие более активные, заработок которых достиг миллиона в год, один за другим смешивались, выходили вперед, чтобы выступить, или бродили перед обеденными столами, чтобы намеренно покрасоваться.

Также были приглашены учителя и воспитатели из школы.

Место в передней части этого ресторана, то есть стол, за которым сидят консультанты и учителя, следует рассматривать как стол знаменитостей и успешных людей.

Чем ближе вы подходите к началу, тем лучше микс, или тем больше вам нравится быть в центре внимания.

От середины и до стола Лу Ли все они принадлежат к "обычным людям", все они очень сдержанны и не рискуют.

Если бы у кого-то был тост, они просто выпивали бы немного...

Никто не произносил тостов, поэтому они болтали друг с другом...

На стол начали подавать блюда...

С вином, которое вы пьете, с едой, которую вы едите, ощущение разлуки становится все меньше и меньше! Все больше и больше людей произносили тосты за столами с бокалами в руках...

"Брат Ли, почему бы тебе не пройти и не перекинуться парой слов?"

Чжоу Сяо, четвертый по возрасту и росту человек в общежитии, вернувшийся из-за границы, спросил.

Судя по одежде и темпераменту Лу Ли, Чжоу Сяо знал, что у его второго брата в общежитии дела идут хорошо.

"Я не хочу. "

Лу Ли поднял голову, взглянул на особенно оживленную сцену перед ним и покачал головой.

"На этот раз я здесь главным образом потому, что хочу увидеть близких людей прошлого. Конечно, самое главное - встретиться с моими братьями. "

Сказал Лу Ли с улыбкой.

Он взял в руку стакан, полный пива, посмотрел на нескольких приятелей с левой и правой стороны, а также на нескольких других приятелей и сказал: "Давайте, я хотел бы поднять тост за всех!"

Бокалы столкнулось друг с другом, и раздался звук.

Пиво в бокале было выпито Лу Ли...

До девяти часов вечера люди пили и ели не слишком много.

Группа шла бок о бок, спиной друг к другу, пошатываясь.

Даже Лу Ли был уже слегка пьян, и он наслаждался и лелеял такое положение дел.

Он был со своими соседями по комнате и несколькими приятелями из соседнего номера, которые только что покинули отель.

Сбоку торопливо прошел однокгруппник с недобрым выражением лица.

"Что-то случилось с Линь Хуатоном! "

"Машиной управляла его жена..."

"И золотой человек был сбит с ног!"

"С владельцем "Роллс-Ройса" нелегко вести переговоры...".

"Жена Линь Хуатона плачет от страха..."

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 119: «Лу Ли, без глупостей!» 


Несколько человек хотели пойти в подземный гараж, чтобы посмотреть, даже если они не смогут помочь…

Лу Ли взглянул на Пэн Хао, который стоял неподалеку, слегка кивнул ему, а затем последовал за несколькими своими соседями по комнате в подземный гараж. Отношения между Лу Ли и Линь Хуатоном — это обычные отношения одногруппников, которые не очень хороши, но и не так уж плохи.

На сегодняшней вечеринке этого Линь Хуатона можно считать более активным.

Он только что женился, и его жена очень красива и обладает хорошим характером...

Пара купила дом в районе Цзядин...

Машину- серия Baoma 3 стоимостью 300 000 юаней...

Кроме того, у супружеской пары годовой доход составляет около 350 000 юаней, и они прожили небольшую жизнь.

Пройдите ко входу в подземный гараж.

В гараже стояло уже много людей.

В центре находится Rolls-Royce, который разбился и был уничтожен, а также BMW Линь Хуатона.

Жена Линь Хуатуна была напугана, ее лицо побелело, на лбу выступил пот, а тело напряглось.

Тот, кто носит очки, Линь Хуатон тоже выглядит несколько беспомощным, стоя в стороне.

Из автомобиля Rolls-Royce спустился водитель в черном костюме.

Водитель огляделся и несколько настойчиво попросил людей, которые достали свои мобильные телефоны, убрать их...

Заднее стекло "Роллс-ройса" было немного опущено, и через окно смутно виднелся мужчина средних лет с лысой головой и тучным телом. Мужчина средних лет пристально смотрел на Линь Хуатон и ее жену, уголки его рта были слегка приподняты, а глаза полны высокомерия...

Он протянул руку.

Водитель в черном костюме подошел и слегка наклонил голову.

Водитель в черном костюме кивнул головой, он подошел к передней части машины и внимательно осмотрел разрушенные части автомобиля.

"Передняя и центральная решетки автомобиля были повреждены, 140 000 юаней. "

"Повреждение бампера, 210 000 юаней."

"Фары, 23 000 юаней".

"Декали, 24 000 юаней".

"Почасовая стоимость демонтажа – 15 000 юаней.

Молодой водитель подошел к Линь Хуатону и его жены, посмотрел на них двоих и глубоким голосом сообщил: "Итого 970 000 юаней."

"Извините, как вы решили заплатить?".

На звук слов водителя.

Нога жены Линь Хуатуна ослабла и упала на землю.

Лицо женщины тоже побледнело.

Их дом очень хороший, но за дом было заплачен только первоначальный взнос. Сразу после ремонта дома, БМВ также была куплена в рассрочку. Теперь в доме не только нет депозита, но даже задолженность более трех миллионов юаней.

Студенты, зеваки вокруг, один за другим проявляли жалость.

Этот вопрос является важным событием для любого из них...

"Однако мой босс сказал. "

"Есть два способа, вам не нужно ничего компенсировать. "

Молодой водитель немного помолчал, внимательно проследил и повторил.

Когда прозвучал его голос, Линь Хуатон и его жена посмотрели на первого с надеждой на лицах.

"Поклонись моему боссу, который сказал, что за один удар ты получишь 10 000 юаней скидок...".

"Или... Деньги будут сняты, если вы позволите вашей жене остаться с моим боссом на одну ночь".

"Босс сказал: 950 000 юаней за ночь, чтобы увидеться с женой, это зависит от вашей жены."

Водитель говорил одно за другим.

Глаза Линь Хуатона вспыхнули, и он сжал кулаки...

У его жены появилась одышка...

Одногруппники вокруг него тоже злились, но тогда они были бессильны.

Это голое унижение!

Это значит растоптать их достоинство!

Выйдя из толпы, Лу Ли нахмурился.

Если это кто-то, кого Лу Ли не знаете, Лу Ли может забыть об этом, или, если это будет сделано в другое время, Лу Ли может не протянуть руку, чтобы позаботиться об этом. Но сегодня, в этой сцене, Лу Ли был немного зол.

Взгляд Лу Ли обратился к Пэн Хао, стоявшему неподалеку...

Пэн Хао немедленно подошел.

Он оттолкнул Лу Ли от толпы перед собой.

Впоследствии.

Шаги Лу Ли звучали неторопливо...

Он подошел к центру инцидента.

Все, включая босса, сидящего в "Роллс-Ройсе", обратили свое внимание на внезапно появившегося молодого человека.

"Лу Ли?

"Он Лу Ли".

"Что он здесь делает?"

Кто-то прошептал.

Лу Ли просто подошел прямо к передней части "Роллс-ройса", спокойно глядя на место аварии.

"У тебя воняет изо рта…"

"Захлопни пасть!".

Небрежно сказал Лу Ли, ни на кого не глядя, и не зная с кем разговаривает.

Однако его голос понизился.

Следом за ним вышел молодой человек с сантиметром волос на голове.

Вместо того чтобы идти вперед к водителю, он подошел к заднему сиденью "Роллс-ройса" и сразу открыл дверь.

Вытащил лысого босса из машины.

Положив левую руку на шею мужчины средних лет в машине, он вытащил и прислонил его к машине...

А потом - пощечина! Правая рука была поднята без колебаний, а затем последовала еще одна пощечина!

"Пощечина!"

"Пощечина!"

Раздалось несколько сильных пощечин!

На лице мужчины средних лет четко отпечатался ярко-красный отпечаток ладони.

Водитель в черном костюме встал в боевую стойку и бросился на Пэн Хао...

Пэн Хао временно отпустил руки, развернулся и несколькими четкими движениями повалил водителя на землю, в позе креветки. Не прошло и минуты, как Пэн Хао снова набросился на лысого мужчину средних лет, раздавая ему пощечины снова и снова...

Казалось, что пощечины не прекратятся, пока Лу Ли не крикнет остановиться.

Все были в шоке от всего происходящего!

Была тишина!

Даже у лысого начальника, которого избили, был пустой ум!

"Хорошо!"

Лу Ли подошел к лысому мужчине средних лет, опустил голову и посмотрел на мужчину средних лет.

Пэн Хао остановился.

"Здесь 1 000 000, а пароль 1 234-56."

"Среди них есть платой за обслуживание вашей машины, а оставшаяся сумма за лицо."

Лу Ли протянул руку, похлопал по красным и опухшим щекам мужчины средних лет, который рухнул на землю, и сказал одно за другим:

"Твое жирное лицо можно рассматривать как то, что ты используешь меня в своих интересах."

"Другое дело."

"Это моя визитная карточка, если вы хотите поприветствовать меня, вы можете подойти ко мне в любое время".

Лу Ли достал визитную карточку, на которой был только номер и одно слово "Ли", и протянул ее мужчине средних лет.

Лу Ли встал, повернул голову и посмотрел на Линь Хуатона и его жену.

Шел перед ними.

Линь Хуатонг посмотрел на Лу Ли с некоторым страхом.

"Ничего страшного… Вы, ребята, можете идти..."

Лу Ли сказал.

Лу Ли взял Пэн Хао, прошелся и вышел со стоянки.

В подземном гараже одноклассники со страхом смотрели на спину Лу Ли.

10 человек пошли предупредить его.

На лице Лу Ли не было особого выражения, поэтому он просто сказал еще пару слов.

"Иди и предупреди его лично."

После сегодняшнего инцидента выпускники, скорей всего, больше его не увидят...

С этого момента относитесь к этому как к хорошему воспоминанию...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 120: «Соколы и конец года» 


Что касается Лу Ли сегодня, то он может делать такие вещи, как то, что произошло в канун Рождества, если захочет это сделать.

Можно сказать, что вы можете делать все, что хотите.

Босс с лысой головой был предупрежден, позже, Лу Ли послушно положил банковскую карту, и передал ему...

Дело подошло к концу.

Время продолжает двигаться вперед.

Китайский Новый год в этом году наступает относительно рано, а Лунный Новый год наступит в конце января.

Сейчас уже было начало января.

В настоящее время лаборатория наномасштабных физических технологий работает в полную силу, а ее руководителем является г-н Энтони Леггетт.

Охранная компания также была создана, юридическим лицом, которой является г-н Чжан Сяо.

Был создан отдел по поиску персонала, который связывает большие данные Роберта Таппана Морриса, занимаясь расширением и - сбором ресурсов в очень быстром темпе.

Также был создан "Отдел кадров", который отвечает за все светские переговоры и лаборатории "Клуба Долголетия".

Среди них Ду Вэйвэй является главным лицом, отвечающим за отдел кадров.

Кроме того.

Секретный отряд, который тренировался в условиях "стократного ускорения времени" в течение одного месяца, также официально завершен.

Сидя в машине Пэн Хао, Лу Ли направился к острову Чансин, не привлекая внимания.

"После этой партии мы должны перейти к тренировки следующей волны людей."

"По-прежнему отбор 12 человека, на этот раз ты будешь главным инструктором."

Лу Ли сел на заднее сиденье машины и сказал глубоким голосом.

Подобная подготовка самых элитных членов секретной службы безопасности в кратчайшие сроки — это то, что должно продолжаться долгое время...

Что касается причины, по которой Пэн Хао заменил Чжан Сяо, то здесь также были мысли Лу Ли.

С одной стороны, в ускоренном времени, хотя внешнему миру кажется, что прошел всего лишь короткий месяц, но на самом деле прошло долгих восемь лет...

Человек долгое время в одной и той же обстановке совершает повторяющиеся действия, это уже почти доходит до предела познания.

С другой стороны, Лу Ли не хочет, чтобы в будущем все члены секретного отряда Клуба Долголетия, отряда безопасности, проходили обучение только у Чжан Сяо в качестве главного инструктора. Должен быть баланс.

На этот раз, Лу Ли еще едет в Чансин, чтобы назначить подготовленных людей.

Кто-то отправляется в Африку, кто-то поступит в крупные лаборатории, а кто-то поступит в охранные компании...

Справившись с основными событиями предыдущего года, Лу Ли был готов вернуться домой на Новый год.

Размышляя об этом.

Автомобиль уже въехал в район "острова Чансин".

За пределами лесничества издалека вывешены надписи "Вход в частные места без разрешения запрещен".

Машина остановилась перед зданием.

Лу Ли отвел взгляд, и сейчас, в общей сложности шестнадцать человек были с ускорением в сто раз.

"Сэр!"

"Пожалуйста, просмотрите..."

Чжан Сяо подбежал к Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Лу Ли прошел перед двенадцатью членами команды, и его пристальный взгляд медленно скользнул по этим двенадцати.

Через месяц они все претерпели перерожденные изменения в своих телах, и превратились в королей-солдат.

Первый из них, самый выдающийся член этого отряда, носит кодовое название "No.1".

Он хорошо сложен, рост - метр семьдесят шесть, даже внешность его чрезвычайно обычна, относится к типу странных людей, взглянув на которых, вскоре забываешь о существовании. Однако, согласно информации, которую представил Чжан Сяо.

Этот пункт № 1 является наиболее сбалансированным во всех пунктах оценки...

У него холодный темперамент, он делает все с чистой рукой и обладает абсолютным здравомыслием.

В информации специально зафиксировано, что у "№1" буйные эмоции.

…

Лу Ли посмотрел на №2, а затем перевел взгляд на того человека.

При росте два метра весь человек стоял там, как зверь...

…

№3.

При росте 180 см он был известен своей ловкостью...

…

Лу Ли просмотрел одного за другим.

"Отныне вы, двенадцать человек, являетесь тестовой командой, и я даю вам имя "Сокол"."

Лу Ли сделал несколько шагов назад, посмотрел на толпу и сказал глубоким голосом.

Рассмотрев различные качества этих людей, он назначил их по различным местам.

Лу Ли вернулся в свой дом у реки в раёоне Хуанпу.

Каркас "Клуба Долголетия" в основном уже построен и быстро набирает силу.

В остальном нужно только подождать определенный промежуток времени, и они все будет появляться одно за другим.

Через год наступит время, когда "Клуб Долголетия" будет действительно расти с большой скоростью и распространяться по всему миру...

В последние несколько месяцев Лу возвращался в свой дом поздно или не очень часто.

Стоя перед домом, он достал ключ и открыл дверь.

Ян Чжэньэр сидела на диване и смотрела телевизор.

Она посмотрела на дверь и увидела Лу Ли, и на ее красивом лице появилась удивленная, яркая улыбка...

Она поспешно встала и побежала к Лу Ли.

"Твоя компания уже в отпуске?"

Лу Ли протянул Ян Чжэньэр пальто с нежным выражением лица и спросил с улыбкой.

"У меня только что начался ежегодный отпуск..."

Ян Чжэньэр была одета в белый вязаный свитер, и она кротко ответила.

Сейчас она находится в средне-верхнем эшелоне компании, работы немного, а зарплата хорошая.

"Когда ты собираешься вернуться домой на Новый год?".

Лу Ли спросил.

Ян Чжэньэр на мгновение растерялась, а затем сказала с некоторым колебанием: "Я хочу провести тут еще несколько дней."

На самом деле она хотела вернуться домой с Лу Ли, но, похоже, у него не было такого намерения.

"Ну..."

"Я должен вернуться послезавтра".

"Тебе тоже следует вернуться домой пораньше. Я не возвращался целый год."

Сказал Лу Ли глубоким голосом.

"Хватит ли еще у тебя денег?"

"Можешь взять эту банковскую карточку."

Как сказал Лу Ли, он достал свой бумажник, достал банковскую карту, которую вернул лысый парень, и протянул ее Ян Чжэньеру: "Пароль по-прежнему 123-456."

" Нет, я не потратила еще деньги, которые ты дал мне в прошлый раз."

Ян Чжэньэр снова и снова махала рукой.

Однако Лу Ли не обратил внимания на ее отказ и прямо сунул ей в ладонь свою банковскую карточку.

На нежном лице Ян Чжэньэр появилось легкое выражение растерянности.

Лу Ли сел на диван у окна, взял книгу и внимательно начал читать.

Эта книга - шедевр русского автора "Преступление и наказание". В книге исследование человеческой природы заставляет Лу Ли находить ее интересной и рождает некоторые мысли.

На рынке собрались женщины с голубыми глазами, бедный и сонный мелкий государственный служащий был сбит каретой на улице, сумасшедшая женщина с детьми вдоль улицы занималась попрошайничеством...

В то же время старуха-ростовщица с их свирепыми глазами пытается выжать из бедняков последнюю каплю крови и пота; наемники, покрытые медным смрадом, готовы использовать ловушки и ложные обвинения для жестокого обращения с "маленькими людьми" в своих корыстных целях; а беспринципные помещики-аристократы постоянно совершают чудовищные поступки для удовлетворения своих животных желаний...

В тексте Лу Ли размышляет и настораживается.

Он надеется, что по прошествии бесчисленных лет, проведенных в качестве человека, он все еще будет обладать "человечностью", а не богом, который находится высоко наверху и у которого осталась только "божественная природа".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 121: «Время родителей» 


Поскольку ему пришлось ждать свою двоюродную сестру Ю Яньцзюнь, он оставался дома несколько дней.

Двенадцатого января в 4 часа после обеда.

Лу Ли и его двоюродная сестра поехали на скоростном поезде со станции высокоскоростной железной дороги Волшебный город Хунцяо в город Тайчжоу, провинция Цзянсу.

Общее затраченное время - два часа сорок пять минут.

Лу Ли взял такси и решил сначала отправил свою двоюродную сестру домой...

А потом и сам взял такси.

"Хозяин, офис на улице Хунцзя".

Лу Ли сел на заднее сиденье машины, выглянул в окно и сказал.

Через двадцать или тридцать минут счет был оплачен.

Лу Ли вышел из машины и перешел дорогу, чтобы посмотреть на старомодную общину неподалеку...

В трансе некоторые вещи отличаются от других.

В этот момент.

Два молодых человека столкнулись лицом к лицу...

"Ты должен жить в моем доме, твоя единственная задача - защищать моих родителей...".

Проходя мимо Лу Ли, Лу Ли опустил глаза и прошептал.

С его участием существовала большая вероятность того, что "оставшийся срок жизни" окажется "максимальным сроком жизни" у родителей, и Лу Ли не хотел, чтобы появились какие-либо сюрпризы. Хотя, его нынешняя личность, принадлежала к уровню абсолютной секретности, но Лу Ли не осмеливался рисковать.

Двое молодых людей незаметно кивнули головами.

Лу Ли поднял голову, поднял руку с приветствием и направился к стоявшему перед ним сообществу.

"Дядя Ван!"

У входа в общину Лу Ли остановился и поздоровался с дядей Вангом, который смотрел за воротами уже 20 или 30 лет.

Этот старик даже наблюдал за взрослением Лу Ли.

Когда Лу Ли был всего один год, он однажды обнял Лу Ли, когда тот бегал по всей общине.

"Лу Ли?"

"Когда ты вернулся сюда?"

Он был немного удивлен, увидев Лу Ли, его лицо было румяным, а голос громким.

Лу Ли посмотрел на данные на голове дяди Вана, выражение его лица было немного печальным.

"Имя: Ван Цзяньго"

"Возраст: 61 год"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 7 месяцев, 23 дня, 18 часов, 23 минуты, 10 секунд"

В одно мгновение он отбросил намек на эмоции, чтобы Лу Ли не думать о времени "дедушки Вана".

За исключением людей, которые были действительно близки к нему, или его подчиненных, или гостей, жизненный путь всех остальных должен следовать его первоначальному пути...

"Я только что вернулся домой."

"Это был долгий день, не так ли? Я не хочу говорить с тобой слишком много, тебе лучше вернуться домой пораньше и хорошо отдохнуть...".

"Когда ты будешь свободен, приходи и снова поговори со своим дядей!"

Дядя Ван говорил одно за другим.

"Хорошо!"

Лу Ли улыбнулся и кивнул головой.

Он взял свои вещи и вошел в старомодную общину.

Земля не была ровной, а старое дерево Туле росло беспорядочно, в отличие от тех элитных кварталов, где были люди, специализирующиеся на ремонте. Свет немного тусклый...

Но человеческие отношения сильны...

Повсюду внизу, где можно погреться на солнышке, собрались дяди и тети на пенсии, чтобы погреться на солнышке и поболтать о семейной жизни.

Смотрю на эту старую сцену...

Смутно казалось, что он все еще ребенок, радостно бегающий...

Здание семь, блок два, комната 402.

Когда Лу Ли подошел, он ступил на лестницу и поднялся наверх.

Стоя на 4-м этаже, перед домом.

"Тук-тук-тук!"

Лу Ли постучал в дверь.

"Кто это..."

Сначала он услышал знакомый звук "кто это", затем раздался звук шагов.

Дверь внезапно открылась.

Перед глазами Лу Ли появилась старуха.

Мать посмотрела на Лу Ли, и ее брови мгновенно показали удивление...

Эта старушка - мать Лу Ли, Ю Цинь. Ю Цинь взяла багажную сумку в руки, радостно оглядела Лу Ли с ног до головы и время от времени дотрагивалась до руки Лу Ли.

"Лу, почему ты вернулся, и ты не сказал своей семье заранее!".

Ю Цинь говорила.

Сейчас до Нового года осталось пять или шесть дней, но в прошлые годы Лу Ли, возможно, пришлось бы ждать до Нового года, прежде чем он смог бы поспешить обратно.

"Иди в дом!"

Ю Цинь взяла сына за руку и радостно сказала.

…

Тем временем.

Отец Лу Ли, Лу Юго, нес в руке деревянный табурет и прощался с друзьями-шахматистами у входа в общину.

Он бродил вокруг, готовый вернуться в свой дом...

"Юго!"

"Ваш сын Лу Ли только что вернулся!"

Человек, стоящий рядом с дверью, господин Ван, посмотрел в сторону Лу Юго и напомнил ему.

"Правда?"

"Правда!"

Когда Лу Юго услышал это, и внезапно в уголках его рта появилась улыбка.

"Брат Ван, спасибо тебе!"

"До встречи!"

В действительности, вы не сможете получить много денег от компании.

Лу Юго помахал дяде Вану на бегу.

На четвертый этаж взлетел на одном дыхании, Лу Юго тяжело дышал, достал ключ и открыл дверь своей квартиры.

Он увидел, что жена и сын сидят за обеденным столом и вместе заворачивают пельмени.

"Ли’эр, почему ты вернулся так рано в этом году?"

Лу Юго поспешно вошел в дом, снимая тапочки, с любопытством посмотрел на сына и спросил.

"Разве я не говорил по телефону, что основал небольшую компанию со своими друзьями? Доходы компании неплохие..."

"Теперь, когда я босс, я могу вернуться домой заранее!"

Лу Ли объяснил причины, которые он заготовил давным-давно.

Лу Ли встал, похлопал по муке в руке, затем отошел в сторону и достал из сумки бумажник.

"Папа!"

"Вам не нужно беспокоиться о моем доме в будущем, возможно, я смогу позволить себе это сейчас самостоятельно...".

"Ты должен рано уйти на пенсию и наслаждаешься своими днями..."

"Вот 200 000 юаней, которые я отдаю!".

Лу Ли протянул банковскую карточку.

До этого единственное давление на пожилую пару оказывала проблема, связанная с его поселением в волшебном городе, теперь же нет никаких проблем.

Лу Ли не хотел говорить, что он может отвезти пожилую пару в волшебный город...

Они живут в Тайчжоу всю жизнь, друзья, родственники находятся в этом месте, уезжать в волшебный город будет очень одиноко...

Его мать Ю Цинь и отец Лу Юго хотели отказаться от денег с яркими улыбками на лицах.

"Ну хорошо, мы оставим их для тебя".

Ю Цинь, мать, сказала.

Лу Ли взглянул на данные отца и матери.

"Имя: Лу Юго"

"Возраст: 56 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 10 лет, 08 месяцев, 44 дня, 18 часов, 23 минуты, 12 секунды"

…

"Имя: Юй Цинь"

"Возраст: 56 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 2 года 07 месяцев 20 дней 21 час 03 минуты и 10 секунд".

С данными отца все было в порядке, а при виде данных матери сердце Лу Ли сжалось от грусти.

Если бы не способности, которыми он обладает...

Весьма вероятно, что он пренебрегал бы своей матерью со своей напряженной работой настолько, что ее мать бы скончалась два года спустя.

К счастью, он взял две копии "соглашения о временной продаже"!

Моя мать Ю Цинь и мой отец Лу Юго подпишут это.

Контракт заключен!

За 0 юаней Лу Ли продал папе и маме по 15 лет жизни каждому.

В то же время, оставшееся время контролировалось таким образом, чтобы не сдвинуть физический возраст двух стариков на "15 лет" назад, а только позволить им неосознанно расти. Сегодня вся жизнь Ю Цинь и Лу Юго все еще находится в Тайчжоу, и невозможно заставить их кардинально измениться в одночасье.

Согласно плану Лу Ли.

Он надеялся, что старик и старуха смогут и дальше жить, на этой мирной траектории жизни, продолжать идти без давления... Когда их старые друзья уйдут один за другим, Лу Ли снова заберёт их к себе.

Лу Ли хочет быть осторожным, поддерживать их сытую, спокойную жизнь и не портить ее!

Новые данные о Лу Юго и Ю Цинь.

"Имя: Лу Юго"

"Возраст: 56 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 25 лет, 08 месяцев, 44 дня, 1 8 часов, 23 минуты, 12 секунды"

…

"Имя: Ю Цинь"

"Возраст: 56 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 17 лет 07 месяцев 20 дней 21 час 03 минуты 10 секунд"

…

Лу Ли сидел в гостиной.

Пожилая пара была на кухне.

Время от времени раздавался смех...

Лу Ли услышал:

"Старый Лу, как я так чувствую, что с возвращением нашего сына мое тело становится лучше? Никогда еще мне не было так комфортно!

"Как будто на несколько лет моложе!"

"Ты тоже?"

"Я думала, что у меня галлюцинации!"

"Наш сын - такое благословение!"

"Ха-ха-ха-ха..."

"Я так счастлива, что мой сын вернулся!"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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После нового года.

Лу Ли вернулся в Волшебный город.

Медицинская школа Фуданьского университета, старое здание.

Тан Чжаоруй находился в кабинете Лу Ли, докладывая о ходе работы...

Сегодня он руководит двумя крупными лабораториями, обе из которых развиваются быстрыми темпами.

"Новый кровоостанавливающий материал TA, разработанный лабораторией №2, в настоящее время прошел стадию клинических испытаний..."

"Мы делим его на четыре класса в соответствии с разделением гемостатического эффекта: первичный ТА, промежуточный ТА, продвинутый ТА и премиум ТА..."

В комнате Лу Ли сидел перед письменным столом, Тан Чжаоруй стоял перед ним и говорил глубоким голосом.

"Чиновники упростили процедуры и сертификацию, так что наши кровоостанавливающие материалы могут сократить цикл клинических испытаний и сэкономить годы времени".

"На данный момент все процедуры по выводу его на рынок завершены".

Тан Чжаоруй сделал паузу и продолжил:

"В прошлом году журнал SCI, в котором мы представили статью, уже дал отзыв. В последнем научном журнале журнале, TA был опубликован двенадцатой статьей."

Лу Ли слушал, читая экспериментальные данные и отчеты под рукой.

Этот кровоостанавливающий материал является эпохальным медицинским расходным материалом, финансовая сфера оценила его, уже от первоначальных миллиардов, до нынешних десятков миллиардов.

"Патенты других стран не были одобрены?"

Спросил Лу Ли.

"Я подал заявку и получил одобрение патентов более чем в 100 странах мира..."

Тан Чжаоруй ответил глубоким голосом.

"Как обстоят дела с реализацией "Проекта инженерии жизни"?"

Снова спросил Лу Ли.

"Это то, что я должен доложить вам в следующий раз..."

Тан Чжаоруй достал из папки еще один документ, а затем торжественно передал его Лу Ли.

Лу Ли взял новые документы.

Он не мог понять профессиональные данные, поэтому в этом документе Тан Чжаоруй в основном записывал реакции мыши после введения "жидкости эволюции".

"Благодаря пространству ускорения времени, которое вы зафиксировали в лаборатории…"

"В этом пространстве я выделил новый тип из сотен миллионов мутантных вирусов А и назвал его А2."

"Был проведен эксперимент с инъекцией А2, и реакция отторжения подопытных мышей была значительно снижена...".

Тан Чжаоруй медленно описал ход эксперимента.

Наконец, он сказал глубоким голосом:

"Мы выбрали путь одновременного прогресса в обоих направлениях. С одной стороны, мы продолжаем снижать вредные выделение А2. С другой стороны, мы продолжаем стимулировать мышей и повышать устойчивость мышей к А2..."

"Буквально за день до этого родилась первая мышь, которая полностью выжила после инъекции А2!"

Сказал Тан Чжаоруй, его щеки раскраснелись от волнения.

"Эту мышь я назвал Чудо".

"Жизненные показатели Чуда находятся за пределами пика его породы... Он эволюционировал в силе, скорости, рефлексах и даже интеллекте! ".

Сказал Тан Чжаоруй.

В процессе этого эксперимента количество мертвых мышей исчисляется десятками тысяч, а ход эксперимента заваливается сверху трупами мышей, которые нужно утилизировать.

Услышав слова Тан Чжаоруя, Лу Ли, наконец, проявил некоторый интерес на своем лице.

Прогресс "проекта инженерии жизни" по сей день наконец позволил ему увидеть зарю успеха эксперимента.

"Это видео о Чуде."

Тан Чжаоруй достал планшетный компьютер и протянул его Лу Ли.

Лу Ли нажала на видео и посмотрела на маленькую мышку на экране.

Были видны различные виды тестов...

"Похоже, что это жестокое существо склонно к побегу?"

Наконец, Лу Ли посмотрел на мышь "Чудо", которая в стеклянной банке отчаянно ударилось о стену. Он поднял голову, посмотрел на Тан Чжаоруя и спросил.

"Да. "

Тан Чжаоруй кивнул и ответил.

"Господин, я с нетерпением жду Вашей заявки на строительство биологической лаборатории уровня P3. "

Тан Чжаоруй снова сказал глубоким голосом.

Лаборатория уровня P3 предназначена для работы с особо опасными для человека, животных и растений или окружающей среды веществами, в основном через аэрозоли, которые могут вызывать серьезные или даже смертельные заболевания у людей, или причины заболеваний, особо опасных для животных и растений или окружающей среды....

Вся лаборатория полностью герметична, а в помещении отрицательное давление...

"Я понимаю."

"Ускоряйте прогресс, я окажу вам самую высокую степень поддержки!"

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Следующий эксперимент будет вторым этапом "проекта инженерии жизни", который может включать испытания на людях"

Тан Чжаоруй сделал небольшую паузу, а затем торжественно произнес.

"Я понимаю..."

"Я подумаю, как тебе помочь...".

Лу Ли кивнул.

Он собирался поручить секретной команде соколов поймать группу местных или иностранных отчаянных преступников и доставить их в Волшебный город с помощью международного транспорта братьев Чэнь.

Пусть этих чертовых головорезов используют в качестве подопытных для экспериментов на людях.

Через некоторое время Тан Чжаоруй сообщил Лу Ли о некоторых других событиях.

Когда старик собирался уходить.

Лу Ли остановил его и повторно дал Тан Чжаоруюю 3 года жизни.

После получения новых годов, в возрасте 103 лет, физическое состояние Тан Чжаоруй стало таким же, как у 96-летнего...

"Спасибо, сэр!"

Тан Чжаоруй почувствовал изменения в своем теле и протянул ладони, медленно сжимая кулаки и тяжело дыша. Он поклонился Лу Ли и с благодарностью сказал.

Кто в этом мире может жить, сопротивляясь возрасту?

"Сделай эту работу хорошо, и когда ты закончишь эксперимент, я подарю тебе пятьдесят лет жизни!"

Сказал Лу Ли.

"Я сделаю все, что в моих силах!"

Тан Чжаоруй ответил глубоким голосом.

"Продолжай..."

Лу Ли осторожно кивнул головой.

После того, как Тан Чжаоруй ушел, Лу Ли сел за свой стол и продолжил заниматься различными делами. Он подготовил и передал задание новичка по созданию лаборатории уровня P3 Ван Хуачжэну.

Вскоре в дверь кабинета снова постучали.

"Пожалуйста, входите."

Лу Ли прекратил свою работу и посмотрел на дверь.

В комнату вошел молодой Моррис.

"Сэр..."

"Глобальный банк данных о талантах обнаружил, что в Восточной горной провинции Китая есть ведущий специалист по экологии, который находится в угрожающем состоянии...".

Моррис серьезно сказал и передал документ Лу Ли.

Клуб "Вечная Долголетия" получил от Лу Ли четыре высших плана.

Один из них, назывался "Генезис"!

"Генезис" был нацелен на имитацию миниатюрного создание мира - песочницы...

В этом плане лучшие "экологи" и лучшие "генетики" будут основным ядром проекта!

Когда Лу Ли услышал это, он удовлетворённо и внимательно посмотрел на документы.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 123: «Авантюра семьи Ронг» 


Генезис – план первой последовательности высших задач клуба Долголетия, имеет три основные трудности.

Первый момент касается редактирования генетической последовательности исходных клеток.

Это чрезвычайно крупный проект, требующий привлечения лучших специалистов по генетическим исследованиям на планете.

Получить фрагменты из "генов " бесчисленных существ, живущих сегодня на Земле, и закодировать их в биологическое ядро "миниатюрного мира"!

Вызвать на свет существ, которых хочет Лу Ли!

Этот проект - не что иное, как создание жизни самими богами-создателями.

Это был великий и безумный проект!

Второй момент касается создания экологической среды "миниатюрного мира".

Какой должна была быть окружающая среда в каждый период от начала века?

Состав почвы, состав воздуха, состав растительности, состав животных, форма биологической цепи...

Все эти вещи должны быть скоординированы и разработаны экологами...

Третий и последний пункт - самый важный и невероятный пункт - "Временное пространство"!

Только с помощью третьего пункта "время" можно ускорить первые два.

Согласно эволюции жизни на Земле, даже если жизнь этого "миниатюрного мира" будет направляться людьми, потребуется не менее сотни тысяч лет, чтобы эволюционировать и зародить жизнь и цивилизацию.

Накопление времени для нынешнего Лу Ли идет не слишком быстро, но и не слишком долго.

Судя по отчету Чжао Дахуа и других об "Приобретении времени" в Африке, к настоящему времени они начали продвигаться в нужном направлении.

Среднее время, приобретаемое одним человеком в день, составляло около пятидесяти лет, тремя людьми в день - сто пятьдесят лет, в месяц - четыре тысячи пятьсот лет.

Когда накопленное Лу Ли время достигнет "10 000 лет", число "поручителей" должно вырасти.

В это время эта кратность ускорения тоже должна увеличиться.

В первой "миниатюрной песочнице" проекта Генезис должны возникнуть условия для рождения.

Лу Ли посмотрел на информацию, которую держал в руке.

"Имя: Хоу Гаомин"

"Возраст: 101 год".

"Информация: Профессор экологии растений Поднебесной, один из основателей экологии растений и ботаники Поднебесной.

В первые годы своей работы он занимался изучением взаимоотношений между растениями и почвой, и на основе большого количества исследований выдвинул точку зрения о растениях-индикаторах в классификации растительности.

Бывший известный ботаник Якачев, основываясь на этой точке зрения, отзывался о Хоу Гаомине, как лучший представитель исследования экологических систем почвы.

Как и сказал Моррис, это тоже мастер высшего класса, удостоенный Нобелевской премии, принадлежащий к высшему таланту с рейтингом 10, рожденный из простого населения, из сотен миллионов человек.

Жаль было бы позволить такому существу умереть от старости!

"Я знаю, что делать"

"Спасибо Моррис, за твою тяжелую работу."

Лу Ли посмотрел на Морриса с нежным выражением на лице и сказал с улыбкой.

"Это то, что я должен делать!"

Моррис поклонился.

"Ладно, спускайся и займись делом..."

Сказал Лу Ли.

Когда Морис ушел, Лу Ли снял трубку стационарного телефона на своем столе и набрал номер.

Звонок был сделан Чжан Сяо.

Он приказал ему отправить по крайней мере двух членов команды "Сокол" в город Цюань, провинция Дуншань, на ночь, чтобы пригласить товарища "Гаоминга". Конечно, они также будут нести объект, похожий на "пятикратное деление раковых клеток", для доказательства.

Пока единая команда "Сокола" все еще далека от того, чтобы соответствовать различным системам клуба.

Три человека находятся в Африке: двое в старом здании Лу Ли, один в первой и однин во второй лаборатории, и двое в лаборатории физических технологий наноразмеров.

Из оставшихся трех человек один работает в охранной компании.

Было еще два человека, которые в любое время следовали за Лу Ли, ожидая приказов.

Вторая группа двенадцати все еще находится в процессе обучения.

Когда эта группа выйдет, возможно, будет немного меньше напряженности в плане рабочей силы.

Пока Лу Ли отдавал приказы.

…

Ронг Иё из семьи Ронг, а также Ронг Чжицзянь тайно отправились в Сиам, который расположен в середине полуострова Индокитая в Юго-Восточной Азии.

*Сиам – Таиланд.

С тех пор, как им доверил это Лу Ли.

Семья Ронг рассматривает эту задачу как возможность для "Семьи Ронг" и самую большую задачу для всей семьи!

Как идеально выполнить задачу и пригласить достаточное количество отобранных высококлассных гостей в "Клуб Долголетия", стало единственным событием, о котором думали Ронг Иё и Ронг Чжицзянь.

Король Сиама, сейчас находился в поле зрения Ронга Иё и Ронга Чжицзяня.

Семья Ронг поддерживает тесные связи с королевской семьей Сиама с прошлого поколения, то есть со времен брата Ронга Иё.

Не так давно старый король умер, и на престол взошел новый король, Мадзи 10, который был близким другом Ронг Чжицзяня.

После долгих раздумий.

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь подготовили этот план, то есть втянуть короля Сиама на путь бессмертного!

Надо сказать, это был смелый план.

Частный самолет прибыл в Сиам, два человека прямо из аэропорта сели в черный седан Mercedes. В столице Сиама они временно обосновались в резиденция.

Они вдвоем пришли в зал заседаний для обстоятельной беседы.

Ронг Чжицзянь и Ронг Иё пришли в конференц-зал для углубленного обсуждения.

"Мадзи 10 - человек, который не хочет покинуть власть...".

"В истории, каждое поколение императоров стремилось к долголетию и, таким образом, обладать властью в течение бесчисленных лет...".

"Пригласить Мадзи 10 в клуб не так уж сложно."

Ронг Чжицзянь задумался, а затем глубоким голосом сказал:

"Трудность в том, что я не знаю, как позволить Мадзи 10 тайно вернуться с нами в Волшебный город".

Ронг Иё кивнул головой.

Никто не мог устоять перед соблазном бессмертия, и в первую очередь король королевства с высочайшим королевским статусом. "Если план на этот раз окажется успешным, мы определенно сможем получить хорошую награду от мистера Лу!"

Ронг Иё сделал паузу, его мутные глаза блеснули, и он сказал.

"Мы принесли все отчеты о вашем физическом осмотре до и после, дядя... "

"Он лично позвонил тебе дяде, когда ты был в критическом состоянии. Он должен нам поверить.",

Сказал Ронг Чжицзянь.

"Тем не менее, мы должны быть осторожны... "

"Мы не должны ошибиться, мы с тобой просто не можем себе этого позволить…"

Ронг Иё напомнил.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 124: «Судьба отбросов общества» 


На следующий день, в 9 утра по сиамскому времени.

Кортеж королевской семьи остановился возле их резиденции...

Ронг Чжицзянь и Ронг Иё один за другим сели в машину.

Затем караван направился ко дворцу нового короля Мадзи 10.

Дворец короля Сиама расположен в самом центре столицы, недалеко от реки Чао Прайя....

Дворец представляет собой собрание лучших образцов сиамской живописи, скульптуры и декоративного искусства, и издалека представляет собой великолепное, величественное и роскошное зрелище. После остановки машины Ронг Чжицзянь и Ронг Иё были доставлены во дворец.

Десятый король и его супруга ждали во дворце.

При виде дяди и племянника Ронг Чжицзяня внимание Мадзи 10 быстро привлек Ронг Иё, и в выражении его лица появилась некоторая неуверенность.

После обмена любезностями и приветствиями, Ронг Чжицзянь и Ронг Иё были приглашены сесть напротив короля Мадзи 10.

Тема разговора постепенно вышла на первый план.

"Мадзи, на этот раз я пришел к тебе, чтобы разобраться в одном вопросе...".

"Это дело связано с моим дядей."

Ронг Чжицзянь внезапно прошептал.

У семидесятилетнего короля слегка изменилось выражение лица.

"Наклонитесь немного..."

Он сказал низким голосом.

Мадзи 10 слегка склонил голову и повернул уши набок.

Ронг Чжицзянь прекрыл рот ладонью, а затем тихо прошептал несколько слов:

"Это касается… Долголетия..."

Глаза короля внезапно сузились.

Затем он окинул взглядом лица принцессы, а также своих подчиненных слева и справа от него, и на его лице отразилось величие, когда он приказал глубоким голосом.

"Вы можете идти".

Когда все ушли, глаза Мадзи 10 торжественно посмотрели на Ронг Чжицзяня и его дядю.

"Это предыдущее физическое состояние моего дяди Ронг Иё и видеозапись".

Ронг Чжицзянь достал копию отчета о медицинском освидетельствовании, а также планшетный компьютер и передал их королю Мадзи 10.

Мадзи 10 опустил голову и внимательно посмотрел на лист отчета.

Список отчетов разделен на три части: до встречи с Лу Ли, после покупки года жизни у Лу Ли и после покупки второго года жизни у Лу Ли. Можно даже сказать, что эти три отчета являются отчетами о теле трех разных людей.

На первом видео старик Ронг Иё лежал на больничной койке. Как только он увидел это, он понял, что скоро наступит смерть.

На втором видео старик сидит в инвалидном кресле, цвет лица - радужный...

Третье видео, старик встает с инвалидного кресла, медленно идет...

Мадзи 10 опустил голову и слегка учащенно задышал.

Он поддался искушению!

Ронг Чжицзянь и его дядя Ронг Иё взглянули друг на друга и обменялись несколькими взглядами.

"Ронг!"

"Я хочу, чтобы мой врач провел полное обследование организма лично для вашего дяди...".

Мадзи 10 внезапно поднял голову и сказал глубоким голосом.

"Конечно."

Ронг Чжицзянь ответил.

Мадзи 10 отдал приказ, и вся больница была приведена в готовность как можно скорее.

Король вместе с Ронг Чжицзянь и Ронг Иё тайно пришли в больницу.

Все обследования были завершены.

Пришел директор больницы и опустился на колени, чтобы увидеть короля.

Ронг Чжицзянь сидел под рукой Мадзи 10, а Ронг Иё был временно в стороне.

"Ваше Величество..."

"На основании самых незначительных анализов мы судим, что это должно было произойти в результате медицинского обследования мужчины 96 с половиной лет...".

Директор сказал с уважением.

"Я понимаю."

"Ты можешь спуститься первым".

Король сказал глубоким голосом, его лицо выражало властность.

Когда дверь в комнату закрылась, лицо Мадзи 10 покраснело, дыхание перехватило, а глаза с тоской посмотрели на Ронг Чжицзяня. Долголетие!

Император этого мира, кто может противостоять долголетию?!

…

Поднебесная, Волшебный город.

Старое здание медицинской школы Фуданьского университета.

Лу Ли вызвал команду Сокол 01, которая сидела в охранной компании, к телефону.

Свет в классическом кабинете слегка приглушен.

Лу Ли сидел за своим столом, глядя на лучшее существование первой секретной команды, стоящей перед ним с улыбкой в глазах.

№ 01, ранее известный как Ван Цзыцзю.

Уроженец провинции Сицзян.

Его родители погибли в результате несчастного случая три года назад, когда он работал в столице.

Ван Цзыцзю стал сиротой.

До вступления в "Отряд Сокола" он был самым обычным человеком без малейшего блеска или смысла существования.

Однако, войдя в команду, он был потрясен проявленной Чжан Сяо безжалостностью и отчаянной энергией. В то же время Ван Цзыцзю быстро продемонстрировал свой удивительный талант в убийствах и других областях.

"Вы когда-нибудь жалели о том, что присоединились к "Соколам"? "

Спросил Лу Ли с улыбкой на лице.

"Нет!"

"Это самая большая удача в моей жизни!".

Голос № 01 был хриплым, когда он сказал глубоким голосом.

"Неплохо..."

Лу Ли кивнул головой.

"Если ты будешь достаточно хорош, я гарантирую, что ты станешь одним из самых ужасающих существ в этом мире"."

Лу Ли улыбнулся.

"Я - нож в руке Мистера, и место, куда направиться лезвие Мистера — это то, куда я направляюсь!"

№ 01 опустился на одно колено и громко сказал.

Услышав его слова, улыбка Лу Ли становилась все ярче и ярче.

"Хлоп! Хлоп!"

Лу Ли взял папку, которая была под рукой, бросил ее на землю и резко сказал:

"Приведи их ко мне."

"Будьте осторожны, не издавайте звуки. "

Лу Ли говорил.

"Да!"

№ 01 не стал медлить и ответил глубоким голосом.

"Ты иди вперед."

Лу Ли снова заговорил.

В этой папке были записаны несколько преступников Поднебесной, которых нашел Моррис.

Независимо от мужчин и женщин, это были преступники за статьи о изнасиловании, похищении детей, мошенничестве, убийства и т.д...

Многие из них не караются смертью по законам страны, но для Лу Ли это не имеет значения.

Было бы лучше, если бы все эти отбросы были использованы для экспериментов в его проекте "инженерии жизни", чтобы проверить ценность их жизней.

№ 01 вернулся в охранное предприятие, в уютную квартиру, которая принадлежала ему.

Он серьезно посмотрел на список людей, переданный ему Лу Ли.

Он смотрел очень медленно, как будто хотел запомнить имена каждого в уме.

Он пролистывал страницу за страницей.

Наконец-то.

Взгляд № 01 остановился на женщине средних лет.

В информационном введении эту женщину средних лет зовут сестра Лан, и она в основном работает в городском районе Волшебного Города. Она якобы работает неполный рабочий день домашней прислугой, но тайно она также является вдохновителем команды "похищения детей и торговли людьми".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 125: «Это... Это благословение» 


Белый фургон, № 1 или Ван Цзыцзю сидел на заднем сиденье машины, жуя жвачку во рту и глядя на обычную женщину, идущую неподалеку. В уме Ван Цзыцзю долго прокручивал ее профиль.

"Ее полное имя - Чжао Лань."

Однако после расследования Ван Цзыцзю узнал, что на самом деле ее настоящее имя Мэн Цинлань. Она жила в пригородном доме для сельских жителей и рабочих-мигрантов Волшебного города. Цель Мэн Цинлан – дети трудовых мигрантов.

Глаза Ван Цзыцзю не дрогнули, он поднял взгляд и посмотрел в сторону другого места, где была припаркована черный Volkswagen Santana.

Полиция уже нацелилась на эту "Сестру Лань". Все члены ее команды и целая производственная цепочка были расследованы, и составлено обвинение. Сегодня день официального ареста.

Ван Цзыцзю должен начать заранее, иначе первое задание, непосредственно данное ему от Лу Ли, может быть провалено.

"Сестра Лань" постепенно приближалась к фургону, в котором находился он.

Ван Цзыцзю сделал легкий жест...

Белый фургон, который помечен этикеткой "неопытный водитель" прибыл к темному месту, и все, что можно было услышать — это "легкий писк", когда он остановился.

Когда женщина проходила возле фургона.

"Вшик."

Дверь машины была открыта!

Левая рука Ван Цзыцзю схватила шею Мэн Цинлан, а правая закрыла ей рот и затащила в машину.

Дверь снова была закрыта.

Белый фургон снова завелся и поехал дальше по дороге.

Из черного Volkswagen Santana выскочили двое молодых людей, мужчина и женщина.

Они искали в панике...

Они пробежали мимо фургона, в котором сидел Ван Цзыцзю...

Послышался тревожный голос из рации:

"Докладывайте!"

"Цель пропала! Цель отсутствует. "

Ван Цзыцзю смотрел на них изнутри машины, его взгляд был ровным...

Вскоре он выехал в сторону внешней дороги.

…

Медицинская школа Фуданьского университета, старое здание.

Лу Ли и Ду Вэйвэй сидели друг напротив друга, перед их лицами была шахматная доска...

В этот момент мобильный телефон рядом с шахматной доской внезапно зазвонил, и выскочило уведомление.

"Плохие новости продолжают поступать! После смерти господина Тан Чжаоруй скончался еще один гигант Поднебесной!"

Г-н Хоу Гаомин родился в 1918 году и является одним из основателей экологии растений и ботаники земли в Поднебесной.

Г-н Хоу Гаомин скончался в Первой народной больнице Цюаньчэна сегодня утром в 08:35.

Согласно полученной им информации, господин Хоу Гаомин должен был сесть на специальный рейс "Qiuxia Airlines" и тайно прилететь в Волшебный город.

Общее расстояние от Куанчэн до Волшебного города составило более 800 километров, а время полета - около двух часов.

Рассчитывая время, этот мистер Хоу Гаомин, возможно, уже прибыл в Волшебный город.

Лу Ли убрал телефон и начал слушать Ду Вэйвэя.

"Новые заводы по производству медицинского кровоостанавливающего материала TA строятся в провинциях северо-восточного Китая, Цзянсу и Чжэцзян, с тремя крупными производственными заводами и пятью малыми и средними производственными заводами. Остальные все еще находятся в стадии расширения."

"В настоящее время каждый завод производит различные модели продукции в несколько смен...".

"Послезавтра, в день выхода журнала SCI, компания проведет глобальное мероприятие по запуску, пригласив в качестве представителей многие ведущие фармацевтические компании мира и известных врачей...".

"После пресс-конференции состоится специальный академический семинар, на котором будут публично продемонстрированы эффекты новых кровоостанавливающих средств. После этого Биофармацевтика Тяньши начнет официально принимать фармацевтические заказы со всего мира. "

Ду Вэйвэй вкратце рассказал Лу Ли о ходе разработки нового кровоостанавливающего материала TA.

Здесь следует задуматься о преимуществах работы с правительством.

Знаете, если следовать обычному графику, то новый препарат, от начала исследований, до официального запуска, может выйти и через 10 лет.

Время клинических испытаний очень велико...

Кроме того, утверждение фармацевтических заводов с учетом требований к чистоте производства также затруднено, а выбор площадки является головной болью!

Сейчас можно выбирать из большого количества подходящих земель, и каждая фабрика будет построена одна за другой в кратчайшие сроки.

Почти каждому встреченному препятствию был дан зеленый свет на всем пути.

"Хорошо. "

Лу Ли услышал это, затем кивнул.

Сейчас, хотя пресс-конференция еще не началась, популярность ТА в области медицины уже очень высока.

Лу Ли и Ду Вэйвэй продолжали играть в шахматы.

Прошло немного времени.

Примерно через четыре минуты у старого здания появилась черная машина.

Два человека в черных костюмах были членами отряда "Сокол" № 07 и № 10.

Они первыми выпрыгнули из машины...

Сразу же после этого старика, который лежал на кровати и даже делал инъекции жидкости, осторожно вытолкнули из машины. Его подняли с кровати и усадили в инвалидное кресло.

Большие железные ворота, ведущие в сад, были открыты.

Двое мужчин в черных костюмах толкнули инвалидные коляски и поспешили к старому зданию...

Они сели в лифт и поехали прямо на пятый этаж.

Постучали в дверь кабинета Лу Ли и вошли.

В кабинете.

Лу Ли поднял голову и посмотрел на Хоу Гаомина, которому был 101 год, когда его втолкнули внутрь.

В этот момент Хоу Гаомин дышал из последних сил.

Он открывал и закрывал мутные глаза и смутно видел красивого молодого человека, сидящего под лучами солнца...

В золотом солнечном свете отражался юноша, подобно богу...

Молодой человек был богом.

Он подошел к Хоу Гаомину, который сидел в инвалидном кресле. Он слегка повесил голову и посмотрел на старика.

"Имя: Хоу Гаомин"

"Возраст: 101 год. "

"Оставшаяся продолжительность жизни: 13 минут и 31 секунда. "

"Хоу Гаомин, позволь спросить тебя, хочешь ли ты вступить в мой "Клуб Долголетия," и никогда не предавать меня в вечности"

Спросил Лу Ли глубоким голосом.

Хоу Гаомин, который был в инвалидном кресле, больше не мог издавать ни звука, поэтому он просто бесконтрольно щелкал головой.

Ду Вэйвэй подошел к Лу Ли.

"Иди и подготовь все на столе для подписания контракта Хоу Гаоминга. "

Лу Ли проинструктировал его.

Через некоторое время красные чернила были отпечатаны на большом пальце правой руки Хоу Гаоминга, а затем он поставил печать на контракте.

Лу Ли осторожно прижал правую руку ко лбу старика, и под его, казалось бы, бессознательным и трезвым взглядом ему была дарована продолжительность жизни. Данные над головой Хоу Гаоминга мгновенно изменились.

"Имя: Хоу Гаомин"

"Возраст: 101 год"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 года, 13 минут и 31 секунда. "

Чувство обновления наполнило тело Хоу Гаомина.

Кровь снова начала течь по венам его иссохших рук...

Вялое сердце начало мощно биться...

"Это... Новая жизнь! Это благословение! "

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 126: «Создание «первого мира»» 


Хоу Гаомин сидел в инвалидном кресле...

Его окружали Лу Ли, Ду Вэйвэй и члены отряда "Сокол" № 07 и № 10.

Взгляды всех четырех мужчин были устремлены на Хоу Гаомина.

Бледная, высохшая кожа Хоу Гаомин покраснела и стала влажной со скоростью, видимой невооруженным глазом, медленно проявляя некоторую эластичность... Толпа, как будто почувствовала, как по конечностям старика течет кровь...

В этот момент Хоу Гаомин чувствовал себя по-настоящему комфортно, как будто на старой ране, в которой начали медленно прорастать молодые клетки кожи... Чувство было покалывающим, теплым и влажным...

На самом деле, во время этой перемены Хоу Гаомин неосознанно заснул, да еще и захрапел.

Он можно сказать увидел все это, как резиденцию бога, крутящиеся солнце и луна.

Ду Вэйвэй, № 07 и № 10 молчали в благоговейном страхе...

Все почувствовали, что дуновение прохладного воздуха продолжило подниматься вверх по хвостовым позвонкам, поднялось к задней части шеи и взорвалось!

Тело покрылось мурашками...

Весь человек внезапно пришел в возбуждение, испугался и лихорадочно посмотрел на молодого человека с умиротворенным выражением лица и легкой улыбкой неподалеку.

"Правильно. "

Лу Ли вернулся к кофейному столику и сел. Казалось, он снова о чем-то задумался, поэтому повернул голову, посмотрел на троих людей, которые все еще были ошеломлены, и сказал:

"Принесите одеяло мистеру Хоу Гаомингу."

"Нельзя дать ему простудиться."

При звуке голоса Лу Ли все трое, включая Ду Вэйвэя, пробудились и ответили многократно.

"Это еще не все."

"Возьмите это... Пойдемте…"

Лу Ли протянул руку и указал на капельницу, которую Хоу Гаомин все еще выливал на тыльную сторону своей ладони.

Примерно через полчаса.

Хоу Гаомин очнулся ото сна.

Это был самый комфортный сон за все 100 лет его жизни.

Это как вернуться в живот своей матери и стать эмбрионом в зародыше.

№ 07 прикатил Хоу Гаомина к Лу Ли и Ду Вэйвэю, а затем ушли.

"Мистер Хоу, я хотел бы представить вас, это мистер Лу. "

Ду Вэйвэй посмотрел в сторону Хоу Гаомина и представил Лу Ли.

"Господин Лу!"

Хоу Гаомин смотрел на Лу Ли с некоторым волнением во взгляде, его голос был хриплым, когда он почтительно выкрикнул.

"Меня зовут Ду Вэйвэй, вы можете называть меня Вэйвэй или младший Ду, оба варианта подходят".

Ду Вэйвэй, снова сказал.

"Господин Вэйвэй".

Хоу Гаомин ответил.

В последующее время Ду Вэйвэй подробно ознакомил Хоу Гаомин с организационной платформой и структурой клуба "Долголетия".

Наконец, торжественно Ду Вэйвэй Хоу Гаомину рассказал о задаче первой последовательности клуба: Проект "Генезис"…

В будущем у Хоу Гаомин есть только одна задача на длительный период времени - отвечать за исследование и выведение экологической среды "миниатюрного мира".

Экологическая среда должна быть такой же, как в реальном мире, с пересечением каждой биологической цепи, пищевых цепочек и так далее. Даже "экологическая среда", которую должен разработать Хоу Гаомин, не одна, это может быть экология бесчисленных будущих миров!

Экологи создают мир.

Генетики создают жизнь.

Лу Ли - тот, кто своими руками придает всему этому форму.

Ду Вэйвэй смог четко объяснить весь план.

Как один из основателей экологии растений и ботаники земли в Поднебесной, Хоу Гаомин был потрясен этим...

Его реакция была аналогична реакции Тан Чжаоруя и Энтони Леггета.

Для создания мира такого рода, у ведущих экспертов и ученых, первая реакция отличается от Ду Вэйвэя и других людей, первые вполне могут глубоко признать, это как вид ужасающего проекта.

Лицо Хоу Гаомина было красным, дыхание резким и низким...

Он продолжал показывать свои мысли на лице...

"Моя основная область изучения - экология растений".

"Я все еще далек от того, чтобы прикоснуться к такому большому проекту в области экологии животных."

Хоу Гаомин глубоким голосом сказал.

"Не беспокойтесь об этом, мы найдем вам подходящего партнера как можно скорее".

Ду Вэйвэй сказал с улыбкой.

"Господин Хоу, я думаю, вы уже можете как можно скорее спроектировать экологическую среду первого рассеянного мира песочницы."

"О чем следует беспокоиться, так это о стимулах и различных условиях окружающей среды для каждого массового вымирания организмов..."

Лу Ли взял чашку с чаем, сделал глоток, а затем сказал...

Это похоже на то, что до того, как эволюционировать в человеческую цивилизацию, земля пережила шесть массовых биологических вымираний подряд.

Природная среда постоянно просеивается, и, наконец, только сейчас человек подошел к верхушке экологической пирамиды.

В процессе массового вымирания будут рождаться все новые и новые подходящие существа.

"Сэр, вы уже имеете представление об этом первом мире?"

Хоу Гаомин с уважением посмотрел на Лу Ли и спросил.

"Это будет первый "миниатюрный мир-песочница", созданный "Клубом Долголетия"?".

Лу Ли кивнул головой, а затем, под пристальными взглядами Хоу Гаомин и Ду Вэйвэя, медленно рассказал некоторые свои соображения.

"Из-за опыта и технических проблем...".

"Итак, я допускаю, что это довольно грубый мир..."

"У меня есть только одна цель, и она заключается в том, чтобы существа этого мира были моей "пищей"."

"Доминирующие существа в этом мире должны обладать хотя бы минимальным уровнем человеческого интеллекта...".

"Обладать сильной способностью к размножению".

"Что касается долголетия, старайтесь чтобы она была как можно дольше... "

Лу Ли бессознательно потирал пальцы, размышляя.

Только существа с самым низким человеческим интеллектом могут торговать с Лу Ли.

Когда он слушал слова Лу Ли, кожу головы Хоу Гаомина покалывало, а руки и ноги стали холодными.

В кажущемся спокойствии слов Лу Ли чувствовалась холодность легендарного существа, смотрящего на мир свысока!

Согласно выполнению плана, этот один микроскопический песчаный мир, даже если он был в сотни и сотни раз меньше человека, был миром, миром жизни, в конце концов! Однако Хоу Гаомин тоже не чувствовал, что с Лу Ли что-то не так.

Это мышление - самое жестокое экологическое мышление во вселенной, мышление творца!

Лу Ли - Создатель, Бог Творения, конечно, он может это сделать...

Хоу Гаомин взглянул на Ду Вэйвэя, стоявшего рядом с ним, и увидел, что выражение лица последнего не сильно изменилось.

"Я понимаю".

Хоу Гаомин проглотил слюну и ответил глубоким голосом.

…

Сиам.

Король Сиама, король Мадзи 10, тайно разослал приказ.

Он хотел все устроить в кратчайшие сроки, а затем вместе с дядей и племянником Ронг отправиться в Волшебный город Поднебесной без единого звука.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 127: «Девушка на место секретаря» 


У Лу Ли было восемь требований к своему секретарю.

Во-первых, она должна быть красивой.

Во-вторых, рост около 172, вес около 55 кг, длинные ноги, не слишком худые, пропорциональные, и здесь хотелось бы добавить, что ноги должны выглядеть хорошо.

В-третьих, кожа должна быть белой и нежной.

В-четвертых, обхват в районе груди должен быть: 80-90 см.

В-пятых, она должна быть хорошей девочкой.

В-шестых, она должна быть послушной.

В-седьмых, не говорить лишнего.

В-восьмых, простые межличностные отношения.

После того, как Моррис снова передал список секретарей в руки Лу Ли.

На этот раз, в этом списке есть девушка, которая привлекла внимание Лу Ли.

В кабинете, при лунном свете.

Взгляд Лу Ли был безразличен, и он выбросил все остальные документы с информацией в мусорное ведро, оставив только этот последний фрагмент.

Подперев рукой подбородок, он посмотрел на папку.

На фотографии - девушка с длинными волосами, в больших очках в черной оправе и простой серой рубашке с длинными рукавами...

У девушки длинные ресницы, а в выражении лица и позе есть что-то настороженное.

Судя по фотографии, девушка не производит впечатления сногсшибательной, разве что ее кожа исключительно светлая и нежная.

Лу Ли оторвал взгляд от фотографии и продолжил смотреть внизу.

"Имя: Шэнь Ючу"

"Возраст: 26 лет"

"Место происхождения: из провинции Сычуань"

"Биография: живет со своей бабушкой и двумя сестрами, которые еще учатся... Она работает старшим сотрудником в компании Oriental Hope Corporate Services, зарабатывая 12 000 юаней в месяц."

После того, как Лу Ли просмотрел всю информацию, уголки его рта слегка приподнялись, и в глубине души он уже решил, что хочет, чтобы эта девушка была его секретарем.

Он убрал все документы и положил их в ящик стола.

Он поднял руку и снял трубку стационарного телефона, стоявшего на столе.

Набрал номер Пэн Хао.

Повесив трубку, Лу Ли встал, снял с вешалки свое черное шерстяное пальто и надел его.

Несколько мгновений спустя.

Из гаража выехал черный Mercedes Benz S500.

В 22:20 вечера Пэн Хао подъехал на своей машине к офисному зданию в районе Янпу.

Лу Ли поднял глаза и посмотрел в сторону офисного здания.

Свет в офисном здании был почти весь выключен, только на первом этаже, на втором и третьем этажах свет еще горел.

Лу Ли протянул руку и включил лампу для чтения в машине, достал книгу и тихо начал читать.

Когда время подходило к 22:30.

Девушка в очках с черной оправой, черном пуховике и большом красном шарфе торопливо выбежала из офисного здания с рюкзаком за спиной.

"Господин. "

Крикнул Пэн Хао.

Лу Ли посмотрел на девушку, то есть на "Шэнь Ючу" в информации Морриса.

Согласно информации...

Каждый день она работала до 22:30, а затем спешит в центральный ресторан, который вот-вот должен закрыться недалеко от офиса.

В это время всего за восемь юаней вы можете поесть то, что в обычное рабочее время обошлось бы вам в десять-двадцать юаней.

Однако в это время дня, еда может быть немного холодной, а выбора нет, поэтому вы часто едите все, что осталось... Лу Ли наблюдал за красными щеками Шэнь Ючу, когда она бежала к ресторану быстрого питания, который вот-вот должен был закрыть свои двери.

Через запотевшее стекло, Лу Ли смог разглядеть довольное выражение лица Шэнь Ючу.

"Отлично..."

"Не могу поверить, что сегодня еще остались две мои любимые львиные головы...".

Шэнь Ючу сказала с радостной улыбкой на лице.

Лу Ли сидел в машине и смотрел на время на своих часах.

Шэнь Ючу была быстрым едоком, она закончила свою трапезу примерно за 10 минут.

После этого она шла и садилась на последний поезд до линии метро Волшебного города № 1 в 10:50.

Как и ожидалось, до 48 минутной отметки не хватило еще около трех 15 секунд.

Сквозь тусклое окно, было видно, как Шэнь Ючу аккуратно собрал остатки ужина на столе и передал тарелку владельцу ресторана быстрого питания. После открыла дверь в столовую.

Холодный ветер обдувал ее лицо, и она бежит в сторону станции метро.

Пэн Хао сел за руль своего S500 и поехал следом в ночи.

Он подошел к подземному входу.

Машина остановилась.

"Ты иди и следуй за ней, пока она не будет в достаточной безопасности."

Сидя на заднем сиденье машины, Лу Ли торжественно произнес

"Кроме того, завтра из охранной компании будет привлечена женщина-охранник, чтобы тайно охранять ее."

"Я сам поведу машину обратно".

Лу Ли говорил спокойным тоном, одно за другим.

"Да! "

Пэн Хао не сомневался и ответил четко.

Он тут же открыл дверцу машины и побежал ко входу в метро.

Лу Ли некоторое время посидел на заднем сиденье машины, затем открыл дверцу и сел на водительское сиденье.

Двигатель машины завелся, и она поехала в ночь, готовая вернуться в дом.

На следующий день, утром.

Лу Ли сидел в кабинете, сортируя информацию.

Перед его лицом лежало личное дело, принадлежащее профессору биологии - Хоу Гаомина.

Спальня Хоу Гаомин находится на первом этаже, тоже однокомнатная, рядом с Тан Чжаоруй и Энтони Леггеттом, которые имеют рейтинг 10 по версии глобальной системы оценки кадрового резерва.

Лу Ли создал свою файловую систему, изучая достижения Хоу Гаоминга, когда он был во внешнем мире.

Профиль сотрудника:

"Номер сотрудника: 007 "

"Имя: Хоу Гаомин"

"Личность: ISTP-форма личности: интроверсия, сенсорика, мышление, восприятие. Хоу Гаомин - спокойный наблюдатель, умеющий наблюдать и фиксировать происходящее с беспристрастным любопытством... "

"Потенциал: Лучший ученый человечества. "

"Текущая оценка способностей: 10 из 10."

"Рекомендация: Дайте ему свободу воображения, чтобы однажды он смог спроектировать экстремальные экологические системы... "

"Направление планирования: Он будет главным директором проекта "Генезис" Клуба Долголетия по экологии всех миров. "

После завершения сортировки информации.

Лу Ли вышел в сад, под навес от солнца, и начал играть в Го с Ду Вэйвэем.

С тех пор как Ду Вэйвэй научил Лу Ли играть в Го, Лу Ли постепенно полюбил эту игру.

В образе мышления о мире, в образе игры наметился определенный прогресс.

Возможно, в будущем когда-нибудь Лу Ли будет использовать небо и землю с бесчисленными рассеянными настольными мирами в качестве шахматной доски, и играя с существами, как с его пешками.

Зазвонил мобильный телефон Лу Ли.

Звонил Ронг Иё из семьи Ронг.

Лу Ли думал об игре в шахматы, не отвечая.

После того, как он расставил шахматные фигуры, его взгляд обратился к мобильному телефону.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Пешка упала.

Лу Ли остановился и не делал ходов...

Сначала он взглянул на идентификатор вызывающего абонента на телефоне и взял трубку.

После того, как он собирался набрать номер телефона, Лу Ли внезапно снова сделал паузу, слегка нахмурившись, думая о чем-то.

Он смутно помнил, что, когда смотрел на фото "Шэнь Ючу" прошлой ночью, то случайно мельком увидел две синие ладони маленькой девочки...

На ней были порванные темно-красные перчатки, а пальцы были слегка обморожены.

Кажется, в информации есть описание этого.

Маленькая девочка отправляла больше половины своей месячной зарплаты бабушке и младшей сестре. У ее бабушки было слабое здоровье, и ей приходилось круглый год принимать лекарства, а ее младшая сестра должна была ходить в школу и нуждалась в средствах на проживание. Она - единственная опора семьи...

Лу Ли перестал набирать номер, посмотрел на Чжан Сяо, который стоял неподалеку, и позвал его.

"Вам следует купить самые теплые и изысканные женские перчатки, которые должны хорошо сдерживать тепло."

"Если вы не знаете, какие покупать, то спросите кого-нибудь…"

"После того, как купите их, отправьте их Шэнь Ючу. Не забудьте придумать предлог и сказать, что она выиграла розыгрыш, и это приз от него."

Приказал Лу Ли.

После разговора Чжан Сяо ушел.

В этом процессе Лу Ли не стал объяснять, кто такая Шэнь Ючу, потому что, конечно, Чжан Сяо мог бы провести расследование.

Сделав это, Лу Ли снова посмотрел на свой мобильный телефон и набрал номер семьи Ронг.

После телефонного разговора Лу Ли выслушал содержание доклада Ронг Чжицзяна.

Он выглядел удивленным, а затем его глаза переполняли сильные эмоции.

"Я понимаю..."

"Ты приведешь его ко мне завтра утром. "

Звонок был завершен.

Лу Ли пристально посмотрел на шахматную доску.

"Наша зарубежная база, сама пришла к нам…"

Ду Вэйвэй посмотрел на Лу Ли с некоторым удивлением. Лу Ли поднял голову, чтобы посмотреть на него, и сказал с улыбкой.

Королевская семья Сиама отличается от большинства других королевских семей в современном мире тем, что они обладают очень концентрированной властью в стране...

Богатство семьи даже больше, чем у саудовской королевской семьи, уровень богатства семьи даже составляет 10 % ВВП всей страны.

Лу Ли спокойно передал Ду Вэйвэю то, что сказал Ронг Чжицзянь по телефону.

Ду Вэйвэй тоже был немного удивлен, но, когда он услышал это, он проявил радость и сказал с улыбкой:

"Похоже, что наше решение продвигать семью Ронг в качестве представителя не могло быть более правильным".

"Столетняя история Семьи Ронг — это их лучшее накопление...".

Король Сиама для "Клуба Долголетия", вероятно, был бы одним из самых высококлассных, клиентов на планете.

Усиление, которое он мог бы дать клубу, должно быть гораздо больше, чем просто деньги.

"Это будет наша первая зарубежная база среднего или крупного размера".

"У вас есть какие-нибудь предложения?"

Лу Ли спросил.

Ду Вэйвэй оставил шахматы позади, а затем сказал Лу Ли, что удалиться. Когда он вернулся, в руке у него была карта Восточной и Южной Азии.

После чего равномерно разложил карту перед ними обоими.

"Сиам находится в очень хорошем месте для нас. "

"Ближайшая точка от его границы до границы Поднебесной составляет 91 8,28 км, а расстояние от столице провинции Юньнань до столицы Сиама - 1 260,38 км."

Ду Вэйвэй использовал черный маркер, чтобы нарисовать на карте две прямые линии.

Это было ни слишком далеко, ни слишком близко.

Есть так много преимуществ для привлечения этой страны в организацию!

"Мы могли бы медленно построить подземную базу в их столице...".

"В подполье столицы страны живут десятки тысяч людей. Эти десятки тысяч людей поддержат нас. Эта база будет в абсолютной безопасности!"

Сказал Ду Вэйвэй.

Лу Ли серьезно слушал и кивал головой.

Эта база могла быть построена, благодаря миссии для короля Сиама Мадзи 10.

В ходе беседы Лу Ли и Ду Вэйвэй составили подробный план.

Время шло.

На следующий день, в восемь часов утра.

В самом обычном старом переулке в Волшебном городе...

Время от времени в ушах раздавался "дзин" велосипедов, люди приходили и уходили, было много движения...

Утренняя жизнь старого Волшебного города, в этой немногословной истории переулка лучше всего проявиться.

На втором уровне магазина для завтраков, в углу у окна, сидели Лу Ли и Ду Вэйвэй, а также Тань Яньюй, одетая в зелёный ципао.

Перед ними, на деревянном столе, стоял самый настоящий завтрак в Волшебном городе.

Манты, соевое молоко, пончики, бобовый творог и лапша с весенним луком. Лу Ли взял свои палочки для еды и зажал кусочек жареных булочек.

Сначала он обмакнул блюдо в уксус, а затем начал есть.

Откусив небольшой кусочек, густой бульон внутри булочки прорвался в рот.

Высосав бульон досуха, он проглотил кожу и мясо одним укусом.

Лу Ли удовлетворенно вздохнул.

"Как сегодня прошла пресс-конференция "Нового кровоостанавливающий материал TA"?"

Лу Ли отложил палочки для еды и спросил.

"Пресс-конференция началась в девять часов и проходила в отеле Radisson Blu в Волшебном городе. Сейчас некоторые СМИ начали прямые трансляции.”

Сказала Тан Яньюй, стоявшая рядом с Лу Ли.

Сказав это, она достала свой мобильный телефон, открыла одну из страниц и осторожно положила телефон перед Лу Ли.

Лу Ли посмотрел на мобильный телефон...

Видно, что на месте проведения конференции собралась плотная толпа, в которую вошли практикующие специалисты медицинской отрасли, а также репортеры, съехавшиеся со всей страны и даже мира. Авторитет главного разработчика нового кровоостанавливающего материала TA возложен на Цю Юна, доктора медицины из Университета Мизуки, что неудивительно.

Некоторые люди даже говорят, что Цю Юн имеет право быть номинированным на следующую Нобелевскую премию по медицине благодаря ТА!

А доктор Чэнь Сюйсюань, к которому Тан Чжаоруй относился более оптимистично, когда не хотел проглатывать "капсулу времени", постепенно был исключен из основного слоя.

Еще один доктор Янь Гуань будет главным разработчиком следующего продукта лаборатории.

Так обстоят дела в этом мире. если у вас есть доступ, сначала у вас должен быть сделан выбор.

Лу Ли смотрел видео.

За пределами закусочной какой-то необычный персонал смешался с толпой завтракающих и начал проявлять бдительность.

Ронг Чжицзянь толкал старика Ронга Иё, а за ним последовал другой мужчина в шляпе, его тело прикрывала шинель неприметного вида...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Чжан Сяо был одет в желтый курьерский костюм с надписью "Flash Delivery" на спине и сейчас работал в компании Oriental Hope Enterprise Services в районе Янпу.

Он вошел в лифт и поднялся на двадцать третий этаж.

"Здравствуйте, не могли бы вы помочь проверить, здесь ли госпожа Шэнь Ючу? "

Чжан Сяо остановил мужчину в очках, слегка полноватого, и спросил.

Мужчина не стал отказываться, заглянул в компанию и увидел работающую Шен Ючу, поэтому позвал ее.

"Госпожа Шэнь Ючу, здравствуйте."

"Это ваш курьер!"

Чжан Сяо внимательно посмотрел на Шэнь Ючу, затем быстро отвел взгляд, с небольшим уважением в голосе, и сказал.

"А? "

"Я ничего не покупала, не так ли?"

Она немного смутилась и замахала руками.

"Послушайте, у меня есть заказ..."

"Кажется, здесь говорится, что вы получили приз за то, что сделали вчера. "

Чжан Сяо достал свой мобильный телефон и показал Шэнь Ючу заказ на мобильном телефоне.

Она широко раскрыла глаза и увидела, что это действительно ее имя.

Она увидела, что имя отправителя похоже на имя на листовке, которое она встретила вчера вечером, когда работала над изображением в метро...

У нее доброе сердце, она заполнила листовку и не заботилась о награде!

Ни за что!

Действительно ли удача так хороша?

"Итак... Ну... это прекрасно! Ну... "

"Спасибо!"

Шэнь Ючу повторила, подписывая свое имя.

С маленькой коробкой в руках Шень Ючу вернулась на свое рабочее место.

Осторожно открыв коробку...

Перед глазами Шэню появилась пара бежевых плюшевых перчаток...

Они были такими красивыми, а материал, из которого они были сделаны, был таким удобным!

Она была так счастлива, что ее длинные ресницы подрагивали, а яркие глаза блестели под очками в черной оправе. Она надела их на некоторое время.

Они были теплыми, но при этом, ничто не влияло на чувствительность!

"Хи-хи... "

"Мне слишком повезло!"

Шэнь Ючу почувствовала в своем сердце легкую благодарность и удовлетворенно сказала.

Эта пара перчаток не была похожа на дешевую подделку, которую представляла себе молодая девушка, это была пара перчаток ручной работы от роскошного бренда из Великобритании, стоимостью в десятки тысяч долларов.

Чжан Сяо наблюдал, как Шэнь Ючу возвращается в офис. Как будто он выполнил большую задачу, он глубоко вздохнул.

Он развернулся и пошел обратно.

Случайно он мельком увидел невдалеке, казалось бы, обычную женщину - офисного работника.

Женщина слегка уважительно кивнула Чжан Сяо.

Женщина являлась членом "Охранной компании Тяньвэй", организованной Лу Ли.

Чжан Сяо неудержимо кивнул, что было ответом.

Он ехал в лифте и не мог не рассуждать об отношении господина Лу к Шэнь Ючу.

Такое властное оборонительное и внимательное отношение было не только для обычной секретарши.

Чжан Сяо внезапно пришел в возбуждение, и он не смел думать об этом.

…

В то же время, старый Волшебный город, перед рестораном.

Ронг Чжицзянь толкнул Ронг Иё и вошел в ресторан вместе с королем Сиама Мадзи 10.

"Ноги у старика уже больные, так почему бы вам не сесть на первом этаже? "

"Я выберу вам место!"

Владелец ресторана заметил несколько человек, он держал в руке белое полотенце, вытирая руки, и, приветствуя их, тепло сказал.

"Нет... Нет необходимости..."

Ронг Чжицзянь махнул рукой.

Ронг Чжицзянь помог Ронг Иё подняться, и они вдвоем медленно ступили на лестницу.

Мадзи 10 последовал за ними.

Также был мужчина в черном костюме, который вез инвалидное кресло...

Они поднялись наверх.

Сидя в углу у окна, Лу Ли с улыбкой смотрел на лестницу...

Король Сиама, Мадзи 10, следовал за дядей и племянником, и когда он подошел к окну, он выглядел не очень хорошо, у него было ощущение, что с ним играют.

"Господин Лу".

Стоя перед Лу Ли, он увидел, как Ронг Чжицзянь и Ронг Иё почтительно приветствовали молодого человека.

Женщина в зеленом ципао встала и использовала экран рядом с собой, чтобы слегка заслонить несколько человек...

Шаги подчиненных, следовавших за ним, замерли в отдалении...

"Чжицзянь, господин Ронг. "

Молодой человек, сидящий за столом, с кротким лицом, поприветствовал всех.

Он поднял голову и посмотрел в сторону Мадзи 10, и в то же время в его голове возникла мысль...

Стократное временное поле быстро распространилось, окутывая Ду Вэйвэя, Тань Яньюй, Ронг Чжицзяня, Ронг Иё и Мадзи 10!

Поле времени, в котором находились шестеро из них, было отделено от огромного мира снаружи!

В одно мгновение они словно оказались в другом измерении...

Лу Ли, а также Ду Вэйвэй и Тань Яньюй никак не отреагировали на произошедшие изменения.

Хотя дяди и племянники Ронг Чжицзянь и Ронг Иё пережили несколько событий, они все еще не могли скрыть своего шока, но в целом они оставались спокойны.

Только король Сиама, Мадзи 10, впервые испытал на себе эту божественную трансформацию!

Сначала наступила внезапная тишина от бесчисленных звуков, доносящихся со всех сторон...

Лицо Мадзи 10 застыло на месте...

Его глаза расширились!

Его дыхание стало резким!

Со своего места он мог бы посмотреть вниз и увидеть шумную сцену в не очень просторном проходе за окном...

Но сейчас сцена почти остановилась!

В сердце Мадзи 10 присутствовала эмоция под названием "страх".

Он поднял голову и первым делом посмотрел на дядю и племянника...

Он видел, что дядя и племянник, казалось, были готовы к предстоящим переменам, и только смотрели на молодого человека за столом все более и более уважительным взглядом.

Глаза Мадзи 10 обратились к молодому человеку, сидящему перед столом...

Молодой человек посмотрел на него с улыбкой...

Молодой человек отвел взгляд, взял палочки для еды и положил себе еще одну жареную булочку, медленно проглотив...

"Неужели? "

"Это и есть секрет долголетия?"

Мадзи 10 успокоился, его лицо покраснело, и когда он посмотрел на Лу Ли, он выглядел чрезвычайно фанатичным!

Кто, обладая такой силой, может быть его врагом?

Лу Ли отложил палочки для еды, взял бумажное полотенце, протянутое Тан Яньюй, и осторожно вытер рот.

Затем он посмотрел на короля Сиама, Мадзи 10.

"Я управляю силой времени, я иду по реке времени...".

"Вы можете называть меня господин Лу".

Лу Ли сказал спокойным и неторопливым тоном.

"Господин Лу!"

В это время король Сиама Мадзи 10, не зная во что верить, с уважением посмотрел на Лу Ли и почтительно ответил…

Королевство Сиам изначально являлось религиозной страной, и оно верит в буддизм.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 130: «Доверенные лица» 


Презентация "нового кровоостанавливающего материала TA" и медицинский семинар закончились друг за другом.

Весь медицинский мир был взбудоражен.

Пресса и средства массовой информации были во всеоружии, называя это Черной технологией.

Заказы стали поступать в компанию "Фармацевтическая группа Тяньши" как снежинки.

Фармацевтическая группа Тяньши стала восходящей звездой фармацевтической промышленности!

Мало кто знал, что это был первый случай, когда Клуб "Долголетия" действительно начал менять некоторые сферы жизни общества.

…

Медицинский факультет Университета Волшебного города, старое здание.

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь стояли у стола напротив Лу Ли.

"На этот раз вы, ребята, хорошо поработали..."

Взгляд Лу Ли упал на дядю и племянника, и он вздохнул с похвалой.

"Мистер Ронг Иё, этот подарок также преподнесен вам мной. Это время, которое вы полностью заслужили."

Лу Ли протянул копию "соглашение о продаже времени" и сказал Ронг Иё.

Ронг Иё шагнул вперед и посмотрел на документ.

Его лицо выражало радость...

Это "соглашение о продаже времени" должно было предоставить Ронгу Иё "3 года" времени по цене "0 долларов". Это подарок от мистера Лу!

"Спасибо, господин!"

Тело Ронг Иё слегка дрожало от волнения.

Трех лет было более чем достаточно, чтобы все его тело перешло на новый уровень!

"Ты заслужил это".

"Нанесите свое имя на этот контракт."

Лу Ли сказал с улыбкой.

Чтобы быть человеком возвышенным, очень важно быть великодушным и могущественным.

Ронг Иё написал свое имя.

"Наклонись..."

Лу Ли сказал.

Ронг Иё наклонился вперед, так чтобы Лу Ли мог коснуться его лба, просто подняв ладонь... Лу Ли протянул руку и осторожно коснулся лба Ронга Иё.

Передача трех лет "Ронгу Иё".

Ронг Иё закрыл глаза, его лицо раскраснелось, а тело наполнилось яркой кровью... Каждая клеточка его тела ликовала!

Ронг Чжицзянь, стоявший рядом с ним, внимательно наблюдал за своим дядей.

Он заметил, что его морщинистая кожа начала растягиваться со скоростью, видимой невооруженным глазом.

Ронг Иё, 99 лет, имеет физический возраст 93 с половиной года...

Это настоящий регресс!

"Господин Ронг Чжицзянь, вы собираетесь вступить в клуб "Долголетия" по-настоящему?"

Лу Ли посмотрел на Ронг Чжицзянь, который выглядел завистливым, и вдруг спросил.

Тело Ронг Чжицзяня задрожало, и он поспешно ответил.

"Это большая честь для меня!"

Ронг Чжицзяня купил у Лу Ли год по цене 4,5 миллиардов юаней за один год, и с этим он вступил в "Клуб Долголетия".

Для семьи Ронг преимущества приглашения короля Сиама в клуб на этот раз действительно велики!

Цвет лица Ронг Иё был румяным, и он шел уверенно.

Попрощавшись, он и его племянник вместе покинули кабинет Лу Ли.

Он наблюдал за спинами двух мужчин.

Он протянул руку, поднял трубку стационарного телефона на столе и сказал в трубку.

"Пусть они придут."

Сегодня, в дополнение к семье Ронг, три доверенных лица Лу Ли, Чжао Дахуа, Ван Хай и Ху Баошань, которые пробыли в Африке почти месяц, также тайно вернулись в страну. Согласно правилам, все трое должны возвращаться в страну каждый месяц и возвращать Лу Ли раз в месяц приобретенное время.

Он сложил две копии контрактов "временной продажи", которые он только что выменял у "семьи Ронг", в папку и положил ее в книжный шкаф красного дерева позади себя...

Все книжные шкафы за его спиной тщательно охраняются.

Если кто-то еще прикасался к шкафам без разрешения Лу Ли, бумаги в шкафах мгновенно бы сгорали.

Если Лу Ли не находился в кабинете, то его комната была запретным местом.

Он только что разложил папки в книжном шкафу по порядку.

В это время, в дверь кабинета позади него постучали.

"Пожалуйста, входите."

Лу Ли сел на свое место, посмотрел на дверь и сказал.

Дверь открылась, и перед ним появились трое мужчин средних лет с разными темпераментами, которые вошли с некоторой нервозностью, сдержанностью и страхом.

"Сэр! "

Чжао Дахуа, 46 лет, один из первых китайских бизнесменов в Африке и очень влиятельная фигура в Руанде, почтительно крикнул.

"Сэр!"

Ван Хай, которому было 40 лет, отставной солдат, действующий в регионе Сомали, бывший наемник, со шрамом на лице и свирепым выражением лица, кричал, как маленький добрый кот перед лицом Лу Ли.

"Сэр!"

Ху Баошань, самый старший бизнесмен в возрасте 55 лет с бородой, также ответил.

Лу Ли кивнул.

Его пристальный взгляд скользнул по всем троим по очереди, точнее, он смотрел на данные над их головами.

"Имя: Чжао Дахуа"

"Возраст: 46 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 23 года, 10 месяцев, 18 дней, 23 часа и 30 секунд (1603 года)"

В отличие от других, за оставшимся сроком жизни Чжао Дахуа следует скобка, в которой находится еще одна серия цифр.

Этот номер, который есть только у "доверенных лиц", относится к тому времени, когда они его приобрели.

Доверенные лица не могут использовать время в скобках, и единственное их применение - вернуть их Лу Ли.

Через месяц среднедневной объем торгов этого Чжао Дахуа достиг пятидесяти трех лет.

Лу Ли улыбнулась.

Он посмотрел на второго человека, Ван Хая.

"Имя: Ван Хай"

"Возраст: 40 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 32 года, 8 месяцев, 23 дня, 15 часов и 22 секунды (1821 лет)

Увидев статистику Ван Хая, Лу Ли был немного удивлен.

Это был безжалостный человек, со среднедневным сроком торговли шестьдесят семь лет.

Он был равнодушен к жизни и любил острые ощущения от стрельбы и вида крови...

Последний из них, Ху Баошань.

"Имя: Ху Баошань"

"Возраст: 55 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 8 лет, 7 месяцев, 14 дней, 9 часов и 12 секунд (1580 лет)".

Ху Баошань, также со среднедневным объемом торгов пятьдесят два года.

…

Эти три человека за месяц приобрели более 5000 лет, и ни у одного из них вроде нет проблем.

"Это не привлекло внимания внешнего мира, не так ли?"

Спросил Лу Ли.

"Нет, мы очень скрытны и стараемся не проводить слишком много времени с одним и тем же человеком..."

Чжао Дахуа незаметно стал капитаном этой троицы, и он сказал глубоким голосом.

"Хорошо…"

Лу Ли кивнул.

В Африке, например, в Руанде, где экономика развита хорошо, зарплата среднего рабочего составляет всего около 750 юаней в месяц.

Другими словами, средняя годовая зарплата составляет 9000 юаней.

Согласно тому же методу расчета, что и в Поднебесной, если покупать время по цене, в три раза превышающей уровень зарплаты, то все, кто зарабатывает меньше 9000 юаней в год, в Руанде будут покупать по цене 27 000 юаней.

В Африке, в других регионах она относительно меньше, во многих местах даже меньше 20 000 юаней.

Но, более или менее, Лу Ли было все равно.

Он всегда придерживался конечной цели.

В противном случае, если он переступит черту и пойдет на увеличение цены продажи за годы, количество времени, которое он сможет приобрести, умножится в бесчисленное количество раз...

Дело в том, что Лу Ли не хочет этого делать.

Причина, по которой люди являются людьми, заключается в том, что они не такие бездонные в желаниях, как дикие животные.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 131: «Река времени» 


Три контракта были разложены по порядку перед лицами Чжао Дахуа, Ван Хая и Ху Баошаня.

Чжао Дахуа по-прежнему играл образцовую роль, подняв перо и записав свое имя...

Ван Хай и Ху Баошань следовали за Чжао Дахуа по очереди.

Лу Ли извлек из них приобретенное время.

Все время сходилось на теле Лу Ли.

Через несколько мгновений данные Лу Ли изменились:

"Имя: Лу Ли".

"Возраст: 27 лет"

"Оставшийся срок жизни: 5729 лет, 89 дней, 21 час, 03 минуты, 55 секунд"

Лу Ли сконцентрировал свой разум и почувствовал собственные данные.

На мгновение показалось, что он впал в транс...

Согласно этим данным, если Лу Ли ничего не будет делать, а просто выживет естественным образом, он сможет прожить еще более пяти тысяч семисот лет.

До сих пор история Небесной династии длилась всего пять тысяч лет, а с эпохи григорианского календаря прошло всего две тысячи лет...

Если мы вернемся на пять тысяч и семьсот лет назад, то есть на три тысячи и семьсот лет до нашей эры.

В то время Китай, да и весь мир, все еще находился в эпохе неолита и даже не начал переходить к зарождению государственности.

То есть, в феврале 7720 года...

К тому времени человеческая цивилизация может исчезнуть в просторах времени.

Это одна из причин, по которой Лу Ли хочет развивать технологии, биохимию и цивилизацию в целом.

Будучи долгоживущим существом, он оставил бы свою долгую, вечную жизнь группе существ, чья продолжительность жизни была бы сопоставима с продолжительностью жизни "Эфимерного" существа...

Это было бы слишком неуместно.

Жизнь Лу Ли должна решаться им самим...

Если будущее, которого он хочет, — это высокотехнологичная цивилизация, то его "Клуб Долголетия" поднимет ее на самый высокий технологический уровень!

Или даже...

Если бы будущее, о котором мечтал Лу Ли, было бы чем-то, что существовало в таинственном романе, то "Клуб Долголетия" все еще продвигался бы в этом направлении!

Разрабатывайте более мощные биохимические технологии, чтобы преодолеть пределы эволюционирующих индивидуумов!

"Какой бы ни была цивилизация, которую я хочу, человечество будет развиваться к ней!".

Это должен быть дух Лу Ли!

Лу Ли почувствовал необъятность времени.

Только тогда.

Внезапно произошла перемена...

В обоих его глазах снова появились старинные кварцевые часы...

Эти древние кварцевые часы появились, когда Лу Ли обрел свою силу, а теперь они появились снова! "Кварцевые часы" кажутся более четкими по сравнению с прошлым разом...

Секундная, минутная и часовая стрелки движутся...

"Тик… Тик… Тик…"

Пространство и время вокруг тела Лу Ли, казалось, было в определенной степени искривлено.

Перед столом.

Три доверенных лица, Чжао Дахуа, Ван Хай и Ху Баошань, видели эту сцену своими глазами!

Их волосы встали дыбом, а по телу поднялись мурашки.

Они все были напряжены, не смея сделать ни малейшего движения.

Этот страх - не страх перед людьми, это страх перед высшими существами, это страх перед богами!

Это не смертный?

Это бог! Это обитель бога!

Непонятно сколько времени это заняло.

Древние "кварцевые часы" в глазах Лу Ли медленно исчезли.

Глаза Лу Ли были безразличны, и через некоторое время он медленно повернул голову.

Он посмотрел на трех человек, стоявших перед ним.

Почувствовав взгляд Лу Ли, Чжао Дахуа и все трое просто почувствовали себя муравьями, и они легко были бы раздавлены до смерти, присутствием перед ним...

"Я думаю, вы должны понять..."

"Что говорить, а чего не говорить..."

Голос Лу Ли был спокойным и звучным.

"Мы понимаем!"

"Господин, пожалуйста, будьте уверены, что даже если я умру, я не раскрою ни одного секрета о вас."

"Я клянусь!"

Чжао Дахуа, Ван Хай и Ху Баошань, все трое внезапно вскочили на ноги и поспешно ответили.

Лу Ли выслушал и кивнул головой.

"Верующий в Меня будет иметь вечную жизнь...".

Лу Ли произнес одно слово.

"Вы можете спуститься первыми."

Через несколько мгновений Лу Ли снова заговорил.

Чжао Дахуа и два человека попрощались, когда они шли по кабинету Лу Ли, их позвоночник был полностью пропотевшим, от лестницы, они прошли вниз длинный путь, только чтобы сделать длинный вздох... Но, несмотря на это, все трое молчали и не смели больше сказать ни слова.

…

Лу Ли сидел за своим столом, отведя взгляд от двери из красного дерева.

В выражении его лица было какое-то волнение...

Лу Ли уже мог чувствовать два кварцевых часы глубоко в дыре.

Эти "кварцевые часы" являются лишь своего рода сгущением и воплощением "правил времени", и они не представляют собой ничего лишнего... В случае Лу Ли "оставшаяся продолжительность жизни" была увеличена до 5000 лет.

Способность, связанная с "временем", снова значительно расширена.

Конечно, это продвижение не в увеличении "поручителей".

"Поручители" все те же, не больше и не меньше.

То же самое относится и к пределу ускорения времени, который по-прежнему установлен на кратности в 1000 раз!

Однако на этот раз можно сказать, что развитие способностей было очень загадочным...

Когда Лу Ли размышлял, он слегка прищурился.

В его глазах появились кварцевые часы.

Лу Ли поднял голову и посмотрел вперед. Сквозь «кварцевые часы», олицетворявшие время, в небе перед ним появилась величественная «длинная река времени». «Река времени» не имеет ни истока, ни возврата...

Она кристально чиста и необъятна!

Время от времени "капельки воды" разлетались вверх...

Через "капли воды" Лу Ли мог смутно наблюдать сцену, которая была записана в книгах по истории...

Эта "река времени" постоянно вызывала у Лу Ли какое-то замешательство.

Кажется, что она заманивает Лу Ли войти туда...

В отражении этой "длинной реки времени" Лу Ли впал в дезориентацию...

Он встал...

Как будто он хотел сделать шаг и войти в "длинную реку"!

"Почти!"

Всего в нескольких шагах от нее Лу Ли внезапно проснулся и глубоко вздохнул.

По выражению его лица он с некоторым ужасом смотрел на бескрайнюю реку времени повсюду в небе.

У него появилось предчувствие...

Если есть только один конечный результат погружения в "Реку времени", как сейчас, то каков он? Потеря и уничтожение в "длинной реке времени"?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 132: «Правила в новом контракте...» 


Старое здание Фуданьского университета, в кабинете.

Лу Ли сделал долгий вдох...

Он заставил свой разум вернуться в свое тело, а затем снова сел за свой стол.

В этой дыре мерцала сплоченность "правил времени". Когда он поднял голову и посмотрел на небо, то кто-то, казалось, прорвался сквозь здание, мчась по "Длинной реке Времени" из глубины веков.

Как будто, ступив в эту длинную реку, можно разделить прошлое и настоящее и пройти сквозь годы.

Отвлекаясь от своих мыслей, он достал из ящика стола блокнот из "черной кожи", в котором он записывал свои способности.

Повесив голову, он открыл блокнот.

На последней странице, записанной в прошлый раз, Лу Ли увидел свои экспериментальные идеи о "экстремальной скорости".

Среди них подчеркивается, что всегда нужно с осторожностью использовать замедление.

Сила такого разрыва в основном исходит из-за вращения Земли, от чего и произойдет нечто ужасное.

Лу Ли задумался и решил, что после записи нового итога и помещения блокнота обратно в стол, можно будет наделить этот блокнот "замедлением времени".

Если его кто-то сдвинет, бумага, приводимая в движение скоростью вращения в сотни метров в секунду, мгновенно сгорит.

Затраты времени на "замедление" — это то, что Лу Ли вполне может себе позволить сегодня.

Что касается того, почему необходимо записать краткое описание "способностей" и развитие "клуба" в заметках. Это привычка, которая выработалась в течение длительного времени.

Чем больше вы пишете, тем яснее становятся ваши мысли и тем больше идей приходит в голову.

Это невозможно сделать с помощью простого воображения.

Лу Ли не хотел менять эту привычку.

Грубо говоря, он всегда был несколько старомодным человеком...

…

Вспоминайте всевозможные мысли.

Лу Ли взял ручку и написал на последней странице.

"Идея путешествия во времени и пространстве: "

"Можно следовать за рекой времени и проследить ее корни до легенды о времени и пространстве!"

"Да, дело не в том, что в этом нет никаких оков. Это не значит, что я, путешествующий во времени и пространстве, могу делать все, что захочу. Правила времени холодны и жестоки."

Лу Ли сделал паузу на мгновение, раскрывая свои мысли.

"Несомненно, что путешествие во времени и пространстве сильно отнимет мое собственное время. Что касается того, сколько оно отнимает, я пока не могу знать.".

"Можно сделать следующие выводы: "

"Вывод 1: если взять в качестве примера историю, то чем больше времени уйдет на то, чтобы вернуться в прошлое, тем больше потребление времени будет расти в геометрической прогрессии."

"Вывод 2: об изменениях в истории…"

Когда Лу Ли писал это, его мазки прекратились, и выражение его лица было очень осторожным.

Спустя короткое время Лу Ли продолжал писать：

"Изменения в истории должны быть чрезвычайно осторожными. Время и пространство имеют сильную способность исправлять ошибки. Мелкие вещи можно изменить, но общие изменения необратимы... Поэтому я предполагаю, что изменения в прошлой истории могут еще более ужасно отнять у меня оставшееся время. Если мое время будет исчерпано, то я могу исчезнуть в длинной реке времени.".

"Поскольку ставки так высоки, мне все равно придется совершить путешествие во времени?"

В записях Лу Ли задал себе вопрос.

"Мой ответ... Да! Мне нужно это сделать. "

"Мне нужно встретиться с некоторыми людьми из истории и пригласить их в "Клуб Долголетия"

"Поскольку решение было принято, и выбор пал на путешествие во времени, то перед этим должны быть установлены правила путешествия во времени, которые нельзя нарушать. "

Лу Ли продолжал писать в своем блокноте.

"1 правило: не задерживаться слишком долго в длинной реке времени".

"2 правило: не менять ход истории легко, даже если это всего лишь мелочь."

"3 правило: даровав историческим личностям долголетие и позволив им жить в современности... В этом случае с ними должен быть заключен очень строгий договор о трафике времени.

"4 правило: только когда вы хорошо подготовлены, вы можете действовать в реке времени."

"5 правило: ... "

...

Одно правило за другим, установленные самой землей.

Река времени пришла из глубокой древности, и, хотя она обладает способностью исправлять ошибки, изменения, внесенные в историю, по-прежнему имеют большой потенциал влияния на современность.

В последнем правиле Лу Ли написал "быть решительным".

Это означает, что он продолжит дополнять правила, когда сам совершит путешествие во времени и пространстве.

Лу Ли, готовый внести вторую версию изменений в "контракт торговли временем".

Основными целевыми клиентами этой версии "контракта торговли временем" будут являются исторические личности, и различные контракты должны быть прописаны более подробно и строго, иначе возникнут большие проблемы.

Продажа года времени:

"Код контракта: "

"Сторона А (лицо, продающее время): Лу Ли"

"Сторона В (покупатель): …"

"Дополнительные пункты: …"

"По взаимному согласию было достигнуто следующее соглашение. "

"Правило 1: настоящая сделка не подлежит разглашению никому. "

"Правило 2: не исследовать данные и информацию Стороны А любым способом, в том числе через руки третьей стороны. "

"Правило 3: не делать ничего, что наносит ущерб интересам Стороны А. "

"Правило 4: после получения дополнительного "времени" он/она должны оставить свои дела в течение определенного периода времени... "

"Правило 5: в течение оговоренного времени вы должны немедленно покинуть свое первоначальное "х" место и отправиться в другое место... " (комментарий автора: отъезд из места происхождения минимизирует воздействие на историю этого места)

"Правило 6: не скрывайтесь. "

"Правило 7: вы не можете участвовать в смене государства или правительства. "

"Правило 8: вы можете оставаться за кулисами, держаться в тени и быть жадным. "

"Правило 9: ...... "

"Правило 10: ...... "

"Правило 11: ...... "

…

"Правило 97: г-н Лу предоставляет Стороне В достаточное количество времени за один раз, а Сторона В должна обслуживать Сторону А - г-на Лу в течение равного количества времени после достижения оговоренного времени. "

"Правило 98: после подписания договора стороны считаются достигшими соглашения, и сделка не прекращается. "

"Правило 99: в случае нарушения, оставшееся "время" нарушителя сокращается, при необходимости, в зависимости от серьезности нарушения, оставшееся "время" сокращается до нуля!"

"Правило 100: прибыв в назначенное время, человек должен отправиться в предписанное место и воздать почести единому истинному Богу, господину Лу"

Общее количество правил, написанных Лу Ли, составляет сто.

Он должен сдерживать исторических личностей.

Это то, что должно быть установлено.

Потому что человек, который может получить время, предоставленное Лу Ли, должен быть элитой эпохи... Неизвестно, как могут изменить мир эти долгожители.

Но в соответствии с ограничениями "контракт торговли временем"...

Они не могут этого изменить!

Правила договора - самые могущественные правила на небе и земле, и все, включая Лу Ли, должны их соблюдать...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 133: «Мадзи 10 у семьи Ронг» 


Волшебный город, особняк в семье Ронг.

Король Сиама, Мадзи 10, тайно прибыл в Поднебесную и остановился здесь...

Фасад особняка охранялся командой охраны семьи Ронг, а внутренний особняк - личными охранниками, которых привел сам Мадзи 10.

Весь особняк охранялся с высокой степенью секретности.

В данный момент.

Мадзи 10 сидел один в своем кабинете с торжественным видом.

Мысленно он снова и снова вспоминал встречу с верховным "Богом времени" господином Лу.

Это было рано утром, на городской аллее, полной жизни...

Мистер Лу сидел за столом из красного дерева, справа от него - поток простых смертных...

Мистер Лу поднял голову и посмотрел на меня.

Он улыбнулся мне.

Он опустил голову, взял "жареную булочку" и проглотил ее маленькими глотками...

"Клянусь господину Лу, отныне "жареные булочки" будут моей любимой едой!"

"Великий господин Лу привел меня в свое "царство времени". "

Это царство Божье.

"Существа в моих глазах были подобны облакам, смертные за окном, застывшие на месте, даже если они едут на машине, они подобны ползущим улиткам. Я подписал таинственный "контракт" с господином Лу, подтвердив цену в два миллиарда юаней, купив год "жизни". "

Мадзи 10 поднял руку и крепко сжал кулаки, чувствуя едва заметные изменения в своем теле.

Он перевел взгляд на несколько предметов на столе.

Там были значок с способностями "времени", членская карточка, а также приглашение и мобильный телефон.

Он следовал инструкциям.

Мадзи 10 открывал телефон.

"134 Присоединился к группе чата"

Появилось сообщение с системным объявлением.

Сейчас в группе есть несколько реальных членов.

От Ронга Иё - №129, до №134 - шесть.

Кроме того, Ронг Чжицзянь - № 135, который еще не присоединился, всего семь полноправных членов.

Мадзи 10 понимал китайский. Он пристально вглядывался в несколько сообщений, появившихся в группе чата программы "Долголетие", и тщательно пытался разобраться в содержании информации, смешанной и подразумеваемой в ней.

Через несколько мгновений пришло сообщение от контактной системы.

"Номер 130, взял на себя ведущую миссию".

В ходе розыгрыша, на этот раз задание новичка было передано семье Сун на 130-м месте.

Кстати говоря, "Семья Сун" также достаточно бедна, после того как он схватился за это одно задание, он, наконец, может набрать достаточно очков, чтобы удовлетворить условие "повышения до Iv1 члена клуба".

130 вскоре начал общаться в частном порядке с Мадзи 10.

В соответствии с обычной практикой, три основные цели клуба "Долголетия" и документы, такие как "Требования для повышения уровня членства в клубе "Долголетия"", были сообщены Мадзи 10.

На мобильный телефон № 134, был отправлен документ с заданием для новичков.

Мадзи 10 загружает файл, а затем нажимает на файл с заданиями для новичков.

Описание задачи.

"Клуб "Долголетия" планирует построить подземную базу на глубине 50 метров под поверхностью "Сиама" вас просят построить прототип базы для клуба. "

"Требования к базе: 1. Находиться в малонаселенном географическом месте в столице Сиама; 2. Иметь условия для расширения; 3. Начальные требования к площади и высоте здания, простирающегося от земли вниз, с высотой в восемь этажей и площадью здания в 40 000 квадратных метров..."

"Награда за миссии для новичков: 5000 очков".

"Приложение: устойчивая миссия расширения".

Согласно плану Тан Яньюй, будущая "Подземная база Бангкока" будет чрезвычайно величественной, разбросанной во всех местах под городом, соединенной во всех направлениях и взаимосвязанной.

Согласно анализу сил, его будет поддерживать "главное здание", которое будет выступать в качестве "столпа" всего подземного города, поддерживая всю высоту подземного города.

Теперь первый шаг задания очень прост.

Для этого есть две причины:

Во-первых, чтобы не вызывать тревогу и недовольство Мадзи 10, и расширить подземный город после того, как Мадзи 10 постепенно проникнет глубже в организацию.

Во-вторых, поскольку подземная база строится впервые, она требует процесса изучения различных технологий и этапа накопления различных технологий.

"Тук, тук, тук "

…

Пока Мадзи 10 размышляли над содержанием задания для новичков, в дверь кабинета постучали.

Перед глазами Мадзи 10 предстал слуга, прибывший из Сиама.

"Ваше Величество, к вам пришли два джентльмена из семьи Ронг."

Слуга поклонился и сказал.

"Приведи их сюда."

Так получилось, что у Мадзи 10 было слишком много вопросов к семье Ронг, поэтому он ответил глубоким голосом.

Когда Ронг Чжицзянь и Ронг Иё появились перед глазами 10-го.

Он посмотрел на Ронг Иё, и его глаза внезапно сузились, а затем его лицо озарилось радостью.

"Мистер Ронг, спасибо что пришли..."

Не так давно он общался лицом к лицу с Ронг Иё, не более чем за двадцать четыре часа до этого, и изменения в три года в теле Ронг Иё были чрезвычайно значительными.

"Спасибо мистеру Лу, за то, что подарили мне три года."

Ронг Иё сказал откровенно.

"Пожалуйста, садитесь..."

Мадзи 10 сказал ровно.

Он не рассказал семье Ронг о содержании своей миссии.

Ронг Чжицзянь, Ронг Иё и Мадзи 10 провели углубленный обмен знаниями.

…

Медицинский факультет Университета Фудань, старое здание.

Лу Ли временно отложил свое исследование "времени и пространства".

Он не был готов немедленно вступить в реку времени для путешествий во времени...

Лу Ли был готов ждать, пока три человека не передадут ему время, когда его собственная оставшаяся продолжительность жизни достигнет 10 000 лет.

Продолжительность жизни в 10 000 лет должна быть достаточной для Лу Ли, чтобы противостоять любому риску его первого путешествия во времени.

Жизнь длиться один раз, и лучше дождаться, пока все будет в безопасности, прежде чем Лу Ли приступит к выполнению плана.

Согласно его умозаключению, через длинную реку времени он отправится в прошлое.

В прошлом он не смог бы обрести время у этих древних людей...

Потому что, теоретически говоря, эти древние люди, все они, уже мертвы.

Лу Ли систематизировал материалы, думал и читал. Время незаметно подошло к вечеру.

Лу Ли прекратил свои действия и приготовился впервые встретиться со своей маленькой секретаршей в своем собственном обличье…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 134: «Абсолютная красота!» 


С Шэнь Ючу перед лицом Лу Ли была размещена дополнительная информация...

В этот момент, когда Лу Ли встал, в книжном шкафу за его спиной действительно была дополнительная "папка" с документами сотрудников. На этикетке этой "папки" написано: "008 - Шэнь Ючу".

В папке.

"Досье на персонал. "

"Номер сотрудника: 008"

"Имя: Шэнь Ючу"

Соответствующая информация была создана.

Другими словами.

Хотя Шэнь Ючу еще ничего не знала, но ее дальнейшая судьба уже была предопределена.

В десять часов вечера Лу Ли сидел в Mercedes S500, которым управлял Чжан Сяо, который отправился к офисному зданию компании Oriental Hope Enterprise Services Limited в районе Янпу.

Что касается Пэн Хао, то он тренирует вторую секретную команду и уже вошел в стадию завершения.

В то же время на третий "отряд" началась проверка.

Отбор членов "команды", уже из первоначального района Цзянсу, Чжэцзяна и Шанхая, расширился до национального масштаба.

Машина останавилась.

Лу Ли протянул руку и включил лампу для чтения.

"Вы идете в ресторан быстрого питания напротив нас и попросите босса заново приготовить для меня каждое блюдо. По количеству не слишком много, лишь достаточного для двух человек, чтобы поесть." Лу Ли достал книгу. Прежде чем прочитать книгу, он поднял голову и сказал Чжан Сяо.

"Хорошо. "

Чжан Сяо почтительно ответил, затем открыл дверцу машины и вышел.

Лу Ли опустил голову, чтобы начать читать.

Книга в его руках — это историческая книга повествовательного характера, в основном описывающая исторические рамки от конца династии Цин до начала Народной Республики.

Период с конца Цин до начала республиканского периода был первым периодом, который Лу Ли планировал посетить.

Хотя, по идее, чем ближе к сегодняшнему дню, тем меньше времени остается на потребление.

Но в то же время есть очень важный момент, который Лу Ли должен принять во внимание.

То есть, чем ближе к сегодняшнему дню, тем слабее способность пространства-времени исправлять ошибки, а значит, малейшее изменение, которое сделает Лу Ли, может оказать небольшое влияние. Чем дальше от сегодняшнего дня, тем дольше расходуется ваше "оставшееся время", но тем сильнее способность пространства-времени исправлять ошибки из-за большего количества времени! Малейшее изменение, которое Лу Ли мог легко сделать, дало бы ему достаточно времени, чтобы исправить ошибку, а при далеком путешествии, такого уже сделать не получиться...

Исходя из этого, Лу Ли установил первую точку пересечения примерно "100 лет назад".

В салоне автомобиля было тепло и тихо.

Лу Ли спокойно и внимательно смотрел на книгу.

Он рассматривал социальное расхождения людей, появившихся в бурные годы конца правления династии Цин, и начала Республики...

В таком количестве персонажей.

Было одно существо, которое привлекло внимание Лу Ли.

Его зовут Чжан Цзянь, и он не является главной фигурой, но он также занимает небольшое место в учебнике истории средней школы.

Лу Ли посмотрел на введение этого персонажа:

Он был ученым конца династии Цин, современным промышленником, политиком и просветителем династии, выступавшим за "промышленность для спасения страны".

Он был первопроходцем в области хлопкоткачества в эпоху династии, основателем Наньтунского университета, Университета океана Волшебного города, Университета Хэхай, Морского университета Волшебного города, Фуданьского университета, Университета Донхуа, Университета Цзиньлин и других учебных заведений...

Подумал Лу Ли, невольно потирая пальцы.

Он выбрал этого человека в качестве одного из кандидатов, на которых он хотел нацелиться, когда впервые будет путешествовать во времени.

Пока вы находитесь в длинной реке времени, время, потребляемое каждую секунду, «умножается» …

Поэтому все приготовления должны быть сделаны сейчас, в данный момент времени.

Пока Лу Ли записывал какие-то заметки.

Неподалеку, из офисного здания кто-то вышел.

Это все тот же черный пуховик, большие очки в черной оправе, закрывающие половину ее щек, с рюкзаком, руки также в карманах, и торопливая походка... Лу Ли посмотрел на девушку нежными глазами.

Он также открыл дверь машины и вышел из нее.

Лу Ли была одета в черное шерстяное пальто.

Девушка толкнула дверь и вошла в ресторан быстрого питания.

Лу Ли вошел за ней.

"Почему сегодня осталось так много посуды?"

"Разве ваш бизнес в такое время не страдает? "

Когда Шэнь Ючу посмотрела на готовящиеся на пару блюда, ее первой реакцией было не счастье, а некоторое беспокойство, когда она посмотрела на знакомого хозяина и его жену и спросила. Цены в городе очень высокие, как и арендная плата.

Если бы каждый день оставалось так много посуды, босс и жена босса не смогли бы продолжать свою работу.

"Это только сегодня."

"А что случилось?".

"Хаха... ничего, все в порядке сегодня вы можете заказать больше еды!".

Жена босса, которой, очевидно, было поручено это сделать, сказала с ухмылкой.

Щеки Шэнь Ючу раскраснелись, она посмотрела на оставшиеся блюда с неоднозначным выражением на лице...

Вскоре она заказала в несколько раз больше блюд, чем обычно.

Взяв посуду, Шэнь Ючу подошла к стойке кассира.

"Цена сегодня… Просто считайте обычной цене".

Она подняла голову, мило улыбнулась и сказала несколько наивно.

Неподалеку от Шэнь Ючу, все это, услышал Лу Ли, выражение его лица было немного взволнованным...

Он взглянул на блюда в тарелке Шен Ючу, там было пять или шесть блюд, и эти блюда могли составить семь или восемь юаней.

Это было то, на что Шэнь Ючу потратила бы за три или четыре дня в обычный день.

Она хотела сделать все возможное, чтобы принести немного тепла в этот ресторан быстрого питания, который помог ей.

Лу Ли также заказал три блюда и сел напротив Шэнь Ючу лицом к ней.

Увидев, что мужчина с противоположной стороны смотрит на неё, Шэнь Ючу с некоторым необъяснимым страхом склонил голову, а затем добродушно кивнул.

Она начала есть свою еду маленькими кусочками...

Линзы ее очков были все запотевшие...

Шэнь Ючу отложила палочки для еды.

Она достала из рюкзака салфетку для очков...

И сняла свои уродливые большие очки в черной оправе...

Прядь волос сползла на глаза, и она смахнула ее на затылок...

Она подняла голову...

Одна красивая щечка попала в глаза Лу Ли, и в этот момент даже нынешнее душевное состояние Лу Ли было полно колебаний.

Чистые и яркие глаза, изогнутые ивовые брови...

Длинные ресницы слегка подрагивали, светлая и безупречная кожа была слегка красно-розовой...

Возможно, из-за короткого размытия после снятия очков, Шэнь Ючу выглядела смущенной и немного застенчивой, но ее аура была такой, что могла вдохновить любого мужчину с сильным желанием защиты! В долголетии нет красоты, но красивая женщина действительно радует глаз. Красота страны и города, которая может шокировать людей всего мира.

Неудивительно, что в древние времена были короли, которые хотели не столько королевства, сколько красоты.

Протерев очки, Шэнь Ючу поспешно надела их. Большая оправа, всегда с опущенной головой, и длинные волосы средней длины, закрывающие маленькую щеку, мгновенно сделали из нее сногсшибательную женщину...

То, что она скрывает свою красоту, также может быть небольшим средством самосохранения для Шэнь Ючу.

Словно заметив взгляд Лу Ли.

Шэнь Ючу застенчиво опустила голову и продолжала есть еду маленькими кусочками...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 135: «Властный президент влюбился в меня...» 


В ресторане ели только два человека.

Это были Лу Ли и Шэнь Ючу...

Босс ресторана и жена босса посмотрели друг на друга, затем на Шэнь Ючу, а потом перевели взгляд на Лу Ли. У них обоих были некоторые подозрения.

В данный момент.

Ночью за пределами ресторана, без всякого предупреждения, внезапно - начал лить сильный дождь.

Дождь "с треском" ударялся о землю, подобно звуку петард.

Молодой человек сдержанно вошел в ресторан, передал зонтик с черной ручкой на стол Лу Ли и поспешно вышел.

Владелец ресторана, видят реальную картину: этот молодой человек, очевидно, тот самый, который пришел в их магазин сначала, дал им крупную сумму денег и попросил дополнительных блюд…

Когда они вдвоем посмотрели на Лу Ли, они сразу же убедились.

Это богатый или, по крайней мере, состоятельный человек, и он положил глаз на Шэнь Ючу.

В их сердцах было благословение на это!

Шэнь Ючу тоже услышала шум дождя.

Она поспешно закончила трапезу, вытерла рот салфеткой и надела перчатки и шарф...

Стоя в дверях ресторана и глядя на дождевую завесу за окном…

Она посмотрела на время на своем мобильном телефоне, и на ее лице отразилось некоторое беспокойство...

Сегодня она заказала много еды, и ела медленно, так что если она не уйдет в ближайшее время, то может не успеть вернуться в последнее метро.

Это было бы плохо!

Позади Шэнь Ючу.

Лу Ли медленно поставил тарелки и палочки для еды, спокойно взял салфетки и уверенно вытер рот.

Он поднял зонтик, который держал в руке, и подошел к двери ресторана...

В это время Шэнь Ючу сжала кулаки и была готова броситься под дождь!

Она глубоко вздохнула и вышла...

Но...

Дождь, который она себе представляла, не намочил ее.

Над ее головой возвышался огромный черный зонт!

Шэнь Ючу повернула голову, чтобы посмотреть!

Она увидела молодого человека в черном шерстяном пальто, со стройным и хорошо пропорциональным телом, в очках с золотой оправой и спокойным взглядом...

"Я иду на станцию метро".

"Вам по дороге? Если да, то я могу вас сопроводить...".

Молодой человек, спросил спокойно, слегка опустив голову и глядя на Шэнь Ючу, чей светлый лоб был прямо у его рта.

Это был первый раз, когда Шэнь Ючу была так близко к мужчине.

Ее щеки окрасились в красный цвет...

Она рефлекторно попыталась уклониться в сторону, но не смогла.

"Пошли!"

Молодой человек схватил Шэнь Ючу за руку, а затем тоном, не терпящим возражений, произнес глубоким голосом.

Черный Mercedes Benz S500 не далеко, но и не близко следовал, в завесе дождя, за этими двумя.

В этом ресторане быстрого питания владелец и его жена уставились на эту сцену.

У владельца ресторана все глаза заплыли мелкими звездочками!

"Это, как в новелле... Может ли быть так в реальной жизни, как будто властный президент влюбился в меня?".

"Сила этого парня слишком опасна, верно?"

"Мое подростковое сердце разрывается!"

Босс говорил, не умолкая…

"Ючу - хорошая девочка."

"Надеюсь, она встретила хорошего парня".

Босс-мужчина улыбнулся в ответ.

Пешком до станции метро.

"Я еду в Синьчжуан, а ты куда едешь?".

Перед билетным автоматом Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу, которая, склонив голову, разглядывала свои пальцы, и спросила.

Глаза Шэнь Ючу на мгновение расширились, а затем она поспешно опустила голову и ответила тихим, как у мышки, голосом: "Я... Я тоже из Синьчжуана".

"Это действительно совпадение".

Сказал Лу Ли со вздохом.

"Да..."

Все было как в аниме или новелле, и в этот момент голова Шэнь Ючу закипела от жара.

Последняя линия метро № 1, пассажиров было мало.

Лу Ли и Шэнь Юйчу сидели бок о бок.

"Как тебя зовут?"

Лицо Лу Ли не изменилось, и он спокойно спросил.

"Шшэнь... Шэнь Ючу".

Она ответила мягким голосом.

"Меня зовут Лу Ли."

Сидя в метро, Лу Ли, сидел прямо и говорил.

"Я дам вам деньги на билет на метро".

"Мм."

Она достала из кошелька несколько монет и протянула их Лу Ли.

После этих двух коротких разговоров оба погрузились в молчание.

Эта тишина сохранялась более 50 минут после прибытия метро в Синьчжуан.

Оглядевшись вокруг станции метро.

Дождь практически прекратился.

Они вдвоем вышли из подземного входа...

"Спасибо за сегодняшний день!"

Она тихо сказала, стоя перед Лу Ли, все еще выглядя немного застенчивой.

"Мм..."

Лу Ли ничего не сказал, только кивка.

"Пока!"

Шэнь Ючу снова сказал.

Лу Ли взглянул на женщину рядом с ним, которая всегда была недалеко в метро.

Женщина поклонилась Лу Ли, внимательно следя за ним, и пошла дальше.

Черный "Мерседес", припаркованный рядом с подземным входом.

Чжан Сяо вышел с водительского сиденья и открыл дверь для Лу Ли.

Лу Ли подошел, передал зонтик Чжан Сяо и сел в машину.

В ночи.

Девушка, которая бежала рысью, вдруг снова остановилась.

"Ах!"

"Я забыл попросить у него WeChat!"

В голове внезапно возникла мысль.

Эта мысль быстро усилилась, вызвав в голове Шэнь Ючу эмоцию под названием "сожаление".

"С этого момента... Неужели я никогда больше его не увидишь?"

"Что мне делать?"

"Что же мне делать?"

Она колебалась, колебалась...

Она остановилась на месте на некоторое время, затем ее щеки покраснели, она стиснула зубы, развернулась и побежала обратно.

Она вернулась ко входу в метро.

Она огляделась вокруг, но не увидела того, кого хотела увидеть, поэтому выглядела немного потерянной.

Она опустила голову и пошла обратно к своему дому.

…

Было уже больше 12 часов.

Лу Ли только вернулся в свой дом у реки Хуанпу, Зеленый город.

Он достал ключ и открыл дверь.

Свет в фойе все еще горел...

0.0

Когда Лу Ли заглянул в дом, он увидел Ян Чжэньэр, обнимающую подушку и свернувшуюся калачиком на диване...

Ее босые ноги бессознательно загибались...

Когда она услышала шум, доносящийся от двери.

Ян Чжэньэр сразу же пробудилась.

Она увидела Лу Ли и встала, торопясь встретить его.

"Брат Ли, ты вернулся!"

Ян Чжэньэр передала свои тапочки Лу Ли, а затем взяла у него пальто и поприветствовала его.

"Да".

"Почему бы тебе не вернуться в постель?".

Лу Ли протянул руку и погладил Ян Чжэньэр по голове, его лицо было нежным, и он спросил.

"Я хотела дождаться тебя..."

Ян Чжэньэр ответила.

Лу Ли кивнул.

Для Лу Ли Ян Чжэньэр была неплоха, но в душе её статус был не очень высок, по крайней мере, по сравнению с Шэнь Ючу, он был немного ниже. Причина в том, что хотя Ян Чжэньэр однажды проявила характер, Лу Ли не может говорить о ненависти, но из-за этого он всегда подавлен.

Это выбор каждого, какой выбор, такой будет и результат.

Лу Ли разделся и вошел в ванную...

Через несколько мгновений Ян Чжэньэр тоже вошла в ванную, голой...

Будучи долгожителем, Лу Ли, постепенно взрослел, и намеренно не преследовал никаких женщин.

Однако, будучи бессмертным, невозможно иметь только одну женщину…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Островная страна.

Самая северная часть острова Хонсю, округ Аомори.

Префектура Аомори окружена заливом, с трех сторон омывается морем, соответственно окружена Тихим океаном, островным морем, проливом Цугару.

*Островное государство – Япония, так ее называют в народе.

Префектура занимает восьмое место по площади в стране, при этом почти 70% ее территории покрыто лесом.

Крепкая, звероподобный член отряда "Сокол", №2, вошел в центр округа в черной повседневной одежде и с рюкзаком в руках.

Рядом с ним - № 3, ростом всего 1,65 м, невысокий, но подвижный.

Когда он шел по улицам префектуры Аомори, его взору предстала картина, ничем не отличающаяся от обычного островного города.

Что-то странное необъяснимым образом произошло в сердце № 3...

"У меня плохое предчувствие".

"На этот раз мы должны действовать как можно скорее, чтобы свести к минимуму все несчастные случаи, которые произойдут."

"Ноль-восемь-ноль", - прошептал №3, обращаясь к №2 рядом с ним.

Членам секретного отряда "Сокол" № 2 и № 3 было приказано прибыть в префектуру Аомори, чтобы забрать с острова профессора неврологии по имени "Хироси Исигуро", который получил оценку 8 из 10 в Глобальной базе данных талантов.

С зеркальной камерой в руках № 3 притворился обычным туристом...

Они прошли по улицам и начали искать хостел или гостиницу, где можно было бы остановиться.

Чего не знали № 2 и № 3, так это следующего.

Когда они вошли в Аомори, то заметили их двоих на скрытой камере у входа в префектуру. Аомори - не туристический город, и туристов здесь немного.

Секретная организация, скрытая в Аомори, следила за №2 и №3 с помощью видеонаблюдения.

Каждая часть данных и информации непрерывно сравнивалась и вычислялась.

Вскоре на экране появляется соответствующая информация.

Движения двух мужчин, шаги, реакции...

Анализ базы данных показал, что эти двое мужчин не были обычными туристами.

Информация была передана менеджеру по безопасности B12, подошел мужчина средних лет и посмотрел на № 2 и № 3 на видеозаписи с камер наблюдения. Он отдал первый приказ.

"Пока не двигайтесь".

"Я хочу посмотреть, что они задумали..."

На видеозаписи с камер наблюдения.

Можно было увидеть следующее.

№ 2 и № 3 были похожи на обычных туристов, передвигающихся по Аомори...

Затем они искали гостиницу, чтобы остановиться там.

Вечером того же дня № 2 и № 3 снова вышли из гостиницы.

Купив корзины с фруктами и цветы, они направились к префектурной больнице Аомори, расположенной в центре префектуры Аомори.

"Здравствуйте... Мы - иностранные студенты из Токийского университета, прослушавшие курс неврологии профессора Хироши Исигуро, и мы пришли навестить его, потому что он очень болен."

№3, который выучил островной язык в ускоренном темпе, спросил медсестру на ее посту.

Медсестра собиралась ответить, выражение ее лица было слегка ошеломленным.

"Позвольте мне взглянуть на него."

"Здравствуйте."

"Профессор Хироси Исигуро находится в палате 803, корпус С...".

Медсестра посмотрела на книгу по уходу за пациентами в своей руке, а затем ответила.

"Они нацелились на профессора Хироси Исигуро?".

Руководитель службы безопасности B12, секретной организации префектуры Аомори, нахмурился и был немного озадачен.

Он просмотрел видео с камер наблюдения и в то же время настроил информацию о профессоре Исигуро Хироси.

Профессору Исигуро Хироси сейчас 88 лет, и, по мнению врача, дней осталось немного.

Профессор Исигуро Хироси, некогда выдающийся профессор Токийского университета, обладает значительным авторитетом в области неврологии...

В то же время у этого профессора неврологии есть и другая личность.

Он был бывшим главным ученым Лаборатории неврологии, секретной организации в Аомори 231, отвечавшей за проект "Неврология".

"Проект" заключался в том, чтобы дать возможность обычным людям развить силу, рефлексы и ловкость, превосходящие их собственные физические возможности!

Проект начался с работы, опубликованной профессором Хироси Исигуро в возрасте шестидесяти пяти лет.

Основным содержанием диссертации было.

"Средний взрослый человек может активировать только 33% мышечных волокон в своем теле, даже если он напрягается, в то время как профессиональные упражнения активируют 42% ... Оставшееся мышечное волокно находится в состоянии покоя".

В своей статье Хироши Исигуро выразил свое мнение, сказав: "Это связано с ослаблением электрических сигналов управления мышцами, посылаемых мозгом во время передачи инструкций. Он предположил: "Если вы сможете активировать 100% человеческих "мышечных волокон", то человеческая сила и рефлексы будут такими же мощными, как у Супермена! "

Статью удалили и связались с Хироси Исигуро...

Как только эта "Статья" была опубликована, она быстро привлекла внимание секретной организации острова, которая удалила статью и связалась с Хироси Исигуро...

Секретная организация 231 префектуры Аомори — это научно-исследовательский институт, созданный в рамках этого проекта "нервное волокно".

Больница префектуры Аомори.

№2 и №3 последовали указаниям медсестры и прибыли в здание "С".

Они не стали пользоваться лифтом, а спустились по безопасной лестнице.

Во время этого процесса у № 3 нахмурились брови, когда он неоднократно вспоминал реакцию медсестры...

Когда они поднялись на второй этаж, он посмотрел на сцену в палате...

Его шаги резко прекратились!

"Нет!"

"Возможно нас могли заметить".

Лицо №3 было мрачным, когда он сказал глубоким голосом.

"Поехали!"

№ 3 не стал медлить и повернулся, чтобы уйти.

Но в тот момент.

С лестницы вверху, лестницы внизу и входа в коридор рядом с ней...

Вокруг медленно собирались люди в черных костюмах и с холодными лицами.

У них у всех в руках были пистолеты, направленные на № 2 и № 3!

№ 2 и № 3 выглядели серьезно, когда увидели эту сцену...

№3 бесстрастно огляделся по сторонам.

Движением своих шагов он быстро бросился к окну коридора, находившемуся в нескольких шагах от него более чем на 2 метра, и внезапно разбил окно и выпрыгнул!

№ 2 был крупным мужчиной и отреагировал так же быстро.

Он также бросился к окну.

Но вместо того, чтобы выпрыгнуть из окна, №2 использовал свое тело, чтобы плотно заблокировать окно, он открыл руки и посмотрел на окружающих его островитян... № 2 - сильный человек, не очень ловкий, и единственное, что он может сделать в данный момент, это дать № 3 как можно больше шансов вырваться.

Несколько минут спустя.

Старое здание медицинского факультета Фудань в Волшебном городе. Лу Ли сидел в своем кабинете.

В дверь кабинета вдруг поспешно постучали. Чжан Сяо торжественно вошел.

"Сэр."

"№ 2 и № 3 пропали..."

С серьезным лицом произнес Чжан Сяо.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Услышав слова Чжан Сяо, лицо Лу Ли опустилось, и он откинулся в кресле.

Миссия № 2 и № 3 заключалась только в том, чтобы отправиться на остров и вернуть профессора неврологии с рейтингом 8.

Лу Ли было все равно...

Даже имя этого человека названо еще и потому, что профессор Тан включил область "нейронауки" в новый этап эксперимента.

Но теперь, из-за этого профессора нейробиологии с 8 баллами, два члена команды Сокол исчезли.

"Какова конкретная ситуация?"

Лу Ли спросил глубоким голосом.

"Во время миссии я попросил посылать мне сигнал каждые 3 с лишним минуты...".

"Четыре с половиной минуты назад № 2 и № 3 доложили мне, что готовятся отправиться в больницу Аомори для встречи с целью. С тех пор не было никаких вестей".

"Я считаю, что, возможно, они встретились с неизвестными факторами".

Чжан Сяо быстро доложил Лу Ли о том, что произошло, и сделал простое суждение.

Лу Ли внимательно выслушал, а затем начал думать.

В плане клуба Долголетия, тайно забирающего 12 талантов, есть проекция несчастного случая.

Ведь до сих пор главными мишенями были почти все ученые и деятели науки, приближающиеся к концу жизни... Даже если они когда-то были высоко оценены, они все еще находятся в состоянии отставки, и некоторые секретные организации и исследовательские институты все еще обращают свое внимание на них.

Несчастные случаи редки, но вероятность их возникновения нельзя исключать.

Например, на этот раз.

Лу Ли внезапно встал и подошел к Чжан Сяо.

"Ты пойдешь со мной. "

Лу Ли произнес одно предложение, когда он подошел к двери кабинета.

Лу Ли был одет в белую рубашку, черный жилет, брюки от костюма и ботинки...

Шаги стихли, и послышался глухой звук шагов.

Лу Ли взял Чжан Сяо и пошел в компьютерный зал Роберта Таппана Морриса на третьем этаже.

Компьютерный зал Роберта Таппана Морриса было расширено в три раза по сравнению с началом, а стены двух комнат спереди и сзади были убраны...

Сейчас это помещение размером с три класса средней школы.

Как только фигура Лу Ли появилась перед компьютерным залом, камера с красной точкой повернулась к фигуре Лу Ли.

Проекция красной девушки-лоли парила в воздухе.

"Добро пожаловать в мою обитель, мой верховный бог."

В моих ушах зазвучал чистый девичий голос.

"Сэр!"

Моррис, получивший напоминание, поспешно поприветствовал его из компьютерного зала, посмотрел на Лу Ли и сказал благочестиво и почтительно. У Морриса были пушистые волосы и густые темные круги под глазами, но выражение его лица выдавало волнение.

"Что это?"

Спросил Лу Ли.

"Я сделал маленькую игрушку..."

Моррис немного смущенно почесал в затылке.

Лу Ли кивнул и больше ничего не спрашивал. Он вошел в компьютерный зал и осмотрел все вокруг.

Комната площадью более 210 квадратных метров была перестроена, с рядами компьютеров, окружающих трон в центре...

Даже на стенах и потолках есть жидкокристаллические экраны...

У всего компьютерного зала есть ощущение научной фантастики!

С тех пор как Лу Ли установил очки для сотрудников, Моррис набрал наибольшее количество очков. он использовал эти очки для обновления своего оборудования снова и снова! Компьютер, который использует Моррис, также уже является его версией "Суперкомпьютер 2. CT", который представляет собой полноценный суперкомпьютер начального уровня.

"Помогите мне расследовать дело одного человека, Хироси Исигуро с Островного государства".

Лу Ли приказал глубоким голосом, садясь на специально сделанный стул Морриса.

Чжан Сяо стоял позади Лу Ли.

Моррис кивнул и начал управлять компьютером, находящимся под рукой...

В компьютерном зале быстро запускалась одна программа за другой, и бесчисленные строки кода быстро появлялись на экране...

Несколько мгновений спустя.

Была найдена более подробная информация об Исигуро Хироси.

Информация появилась перед глазами Лу Ли.

Глаза Лу Ли продолжали пропускать сообщения...

Он проницательно поймал ключевой момент жизни "профессора Исигуро Хироси".

"В возрасте 65 лет, была возникшая статья, которая была быстро удалена. "Исследование мышечного волокна""

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Действительно."

Моррис ответил.

Информационная база постоянно собирала актуальную информацию со всего мира...

В бесчисленных архивах новостей в глазах Лу Ли маячил секретный исследовательский институт.

Единственное, что можно сказать, это то, что информация все еще не определена, но ее достаточно для Лу Ли, который не является офицером полиции и не нуждается в полной цепочке информации.

"Верните оставшихся десять членов отряда Сокол в строй".

"Соберитесь в месте А."

Первый приказ отдал Чжан Сяо, который был рядом с ним.

"Да! "

Чжан выпрямился и громко ответил.

"Моррис, ты тоже. "

Сказал Лу Ли, глядя в сторону Роберта Таппана Морриса.

"Да!"

Сказал он.

Моррис не спросил почему, просто выпрямился, как Чжан Сяо, и ответил глубоким голосом. Чжан Сяо достал свой мобильный телефон и отправил сообщения.

…

Пятнадцать минут спустя.

Черный "Фольксваген Лавида" выехал из старого здания в сдержанной манере.

Потом въехал в здание торгового центра, соединенное с линией метро.

В широком пространстве рядом с подземным гаражом.

Члены отряд Сокол № 1 Ван Цзыцзю, а также с № 4 по 12 с серьезными лицами, выстроились в очередь.

Лу Ли вывел Чжан Сяо и Морриса на всеобщее обозрение.

"Возможно, вы уже знаете, что № 2 и № 3 исчезли на Острове...".

Лу Ли прошел впереди всех, остановился, окинул взглядом лица всех присутствующих, а затем медленно произнес:

"Теперь я объявляю первое задание отряда "Сокол"".

"У миссии есть 3 цели: во-первых, спасти № 2 и № 3, если № 2 и № 3 уже столкнулись с несчастными случаями, то первая цель миссии будет изменена на уничтожение любой организации, которые убили № 2 и № 3."

"Во-вторых, верните профессора Исигуро Хироси".

"В-третьих, расследуйте причину несчастного случая."

Лу Ли сделал паузу, а затем сказал.

"Число людей, участвующих в этой миссии, составляет 12, к команде присоединяться Сяо и Моррис.

"Не считая Морриса, я дам вам стократное ускорение времени".

"Я должен подчеркнуть, что над этими тремя целями, защита Морриса является самым важным условием".

"Все вы можете умереть, но не Моррис".

Выражение лица Лу Ли показало некоторое безразличие, и он сказал глубоким голосом.

Компьютерные навыки Мориса были лучшим средством резервного копирования и прорыва.

Из этого инцидента следует, что расширение кадрового резерва области "компьютерных информационных технологий" также является неотложной задачей.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 138: «Миссия отряда» 


Команда Чжан Сяо насчитывала 12 человек, которая тайно отправилась в Островную страну через транспортное судно семьи Чэнь.

План состоял в том, чтобы высадиться в проливе Цугару...

Весь процесс занимает около 18 часов.

Одиннадцать человек получили возможность войти в поле времени, ускоренное в сто раз.

Моррис, с другой стороны, был в необычном состоянии.

Даже если бы Моррис вошел в область времени, электронное оборудование, которое он нес, не смогло бы обрабатывать информацию так же быстро, как время в этой области.

Все ушли.

Лу Ли вернулся в кабинет в старом здании.

Ду Вэйвэй получил новости и уже ждал у двери кабинета.

Он последовал за Лу Ли и вошел в кабинет.

"Этот инцидент был неожиданным и непредсказуемым...".

Сказал Ду Вэйвэй, взяв чайник и наливая чай для Лу Ли.

Когда Ду Вэйвэй впервые официально заявил о развитии "Клуба Долголетия" в качестве "стратега", он упомянул о существовании секретных институтов и организаций по всему миру. Почти за каждой большой и могущественной страной стоит более одного из этих институтов и организаций.

Уровень технологий, имеющихся в их распоряжении, в некоторых областях может даже намного превосходить уровень технологий, открываемых современным обществом, на 10 лет вперед.

"Клуб Долголетия" постепенно начал выходить в мир, и это будет происходить все чаще и чаще".

Ду Вэйвэй добавил.

"Естественно, я это понимаю."

Лу Ли поднял свой чай и сделал глоток.

"Постепенно эти секретные агентства глубокого уровня начнут обнаруживать, что появится еще одна новая организация…"

Выражение лица Лу Ли расплылось в глубокой улыбке, уголки его рта приподнялись, и он ответил.

"На этот раз, благодаря неизвестной организации Островного государства, именно мне предстоит попробовать, насколько глубока вода в здешнем мире."

Услышав слова Лу Ли, его глаза не отрывались от лица человека, стоящего во главе "Клуба Долголетия", после чего Ду Вэйвэй медленно кивнул.

"Секретные лаборатории, исследовательские институты и таинственные организации, которые скрываются под кожей общества, — это большая часть айсберга. "

Ду Вэйвэй повторил слова, которые он сказал раньше.

"В этом мире существуют строгие барьеры для различных технологий.".

"Насколько я знаю, Островную страну можно рассматривать только примерно, как второго уровня международного стандарта в области секретных экспериментов, научно-исследовательских институтов и т.д..."

"Основная область, в которой Островная страна хороша в исследованиях, — это всевозможные эксперименты с человеческим телом".

Ду Вэйвэй сделал паузу и сказал глубоким голосом.

Услышав слова Ду Вэйвэя, Лу Ли остановился, поднял голову и посмотрел на последнего.

"С нашей командой, в состоянии стократного ускорения времени, секретный научно-исследовательский институт островной страны - не более чем бумажный тигр, если только нет, чего-то более скрытого."

Подтвердил Ду Вэйвэй.

…

Прошло немного времени.

Время опережало план примерно на два часа, команда Чжан Сяо, включая Морриса и еще 10 человек вошли в пролив Цугару. После чего вышли на берегу.

Сели они в две черные машины, которые ждали их уже давно.

Машина остановилась возле горного леса, на некотором расстоянии от префектуры Аомори.

12 человек вышли из машины...

Посреди группы свирепых членов отряда "Сокол" Моррис, отаку, невинно моргал. Его глаза смотрели на мужчин рядом с ним...

В данный момент эти люди были неподвижны, поэтому Морис все еще мог их хорошо видеть.

Иначе, как только они двинулись бы, они были бы просто тенью в глазах Мориса.

Черные машины уехали.

Моррис достал КПК и одной рукой ввел команду.

"№ 3 все еще движется!"

"Кажется, за ним что-то гонится в лесу позади нас!".

Через несколько мгновений Моррис сказал глубоким голосом.

"Первым делом, спасение № 3!"

Чжан Сяо посмотрел на местоположение на КПК, поднял голову, посмотрел на свою команду и сказал глубоким голосом.

"№ 11, № 12, оставайтесь на месте и защищайте Морриса!".

"И в то же время найдите укрытие".

Чжан Сяо посмотрел на двух последних в очереди и приказал.

Он взял КПК из рук Морриса.

В ушах Мориса раздалось только "жужжание", и сразу после этого фигура Чжан Сяо исчезла. Через мгновение, перед ним одновременно исчезли еще восемь человек!

№ 11 и № 12 выражались по средством ввода информации на телефоне.

Моррис кивнул, когда увидел текст.

Один из них нес Морриса на спине, а другой нес электронное оборудование...

№ 11, № 12 исчезли со скоростью ходьбы во временном потоке.

Чжан Сяо, № 1, и Ван Цзю, бок о бок, пробирались сквозь деревья, впереди группы.

Темный лес погрузился в мертвую тишину в их глазах.

Опавшие листья долго висели в воздухе и не падали на землю.

В реальности прошло 30 секунд, а в ускоренном поле 50 минут...

Преследуемый № 3 теперь находился в глазах Чжан Сяо, № 1, и всех членов команды Сокол.

Тело №3 было в крови, а его одежда уже была разорвана в клочья...

Позади № 3, примерно в нескольких сотнях метров, несколько отрядов, в каждом из которых были спецназовцы, одетые в специальную боевую форму, которые гнались за ними.

Похоже, они не хотели убивать № 3, а хотели захватить его живым.

Был произведен один выстрел, но он не попал в смертельную точку.

№ 4, № 5, № 6, № 7.

"Не оставляйте ни одного".

Чжан Сяо сказал глубоким голосом.

При звуке его голоса Ван Цзю - № 1 вскочил на ноги.

В мгновение ока № 1 появился перед островитянами, стоящими ближе всех к № 3...

Ван Цзю долго ухмылялся с небольшой гримасой на лице. Он протянул левую руку и прикрыл рот островитянина сзади. В то же время правой рукой он вытащил кинжал, привязанный к брюкам.

"Хихи."

Порез по горлу!

В это время.

Остальные четыре фигуры с кровью, льющейся из их шей, упали на землю одна за другой...

№ 3, который тяжело дышал и был уже на пределе своих физических сил, заметил изменения и оглянулся.

Глаза его внезапно сузились...

Он увидел, как в нескольких направлениях островитяне одновременно падают на землю!

Затем он увидел своих товарищей, которые перестали двигаться и теперь были видны!

№ 3 расслабился...

Он наконец-то сел на землю задницей!

…

Поднебесная, Волшебный город, 22:30.

Шэнь Ючу вышла из офисного здания и с нетерпением ждала возможности зайти в ресторан быстрого питания...

Поев, она подождала еще несколько минут.

Когда она почти собиралась пропустить последний рейс метро, Шэнь Ючу побежала к подземному входу с опущенной головой и немного расстроенная.

За черной оправой ее большие глаза были немного рассеянными...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 139: «Приказ Чжан Сяо» 


"Произошла конфронтация."

"№ 3 был спасен".

В кабинете, Лу Ли консультирует историю поздней династии Цин и ранней республики, как раз в это время, его рука стороне мобильного телефона. В этот момент на мобильном телефоне в его руке, в программе "Долголетие", выскочило два сообщения одно за другим.

Лу Ли взглянул на информацию на телефоне и улыбнулся.

В дверь кабинета постучали.

"Войдите."

Лу Ли ответил.

Пэн Хао, который не видел его месяц реального времени, открыл дверь комнаты и увидел перед собой Лу Ли.

"Отчет!"

"Вторая команда официально завершила подготовку!"

Пэн Хао встал перед столом и ответил глубоким голосом.

Он передал папку с информацией о членах отряда Лу Ли.

Лу Ли взял информацию, сделал паузу и открыл ее.

Информация №1 второго отряда, сейчас находилась перед глазами Лу Ли, и Лу Ли был несколько удивлен, глядя на этого сильнейшего человека второго отряда, обладающего всесторонними качествами. Это женщина, причем, очень красивая женщина.

"Порядок: № 1"

"Имя: Су Му"

"Возраст: 23 года"

"Информация: из города Жунчэн провинции Цзяньфу, единственная дочь в семье, родители умерли рано, хорошо владеет боксом Вин Чунь."

Лу Ли посмотрел на фотографию.

Чистые, четкие волосы, хорошая фигура, одета в обтягивающую черную рубашку, на правой руке яркая татуировка в виде черной розы... Лу Ли взглянул на грудь № 1, но она была небольшой, около А+, что никак не влияло на движение.

У остальных одиннадцати членов, помимо "№ 1", не было ничего, что могло бы привлечь дополнительное внимание Лу Ли.

"Вторая команда будет называться...".

Лу Ли сделал паузу, взглянул на первую страницу информации, в уголках его рта появилась улыбка, и медленно произнес: "Черная роза!"

…

Островная страна, за пределами префектуры Аомори.

Чжан Сяо отвел членов команды Сокол туда, где Моррис и другие нашли место для ночлега.

Небольшая деревянная хижина, расположенная на краю леса.

Судя по планировке хижины, она, вероятно, использовалась как временное место отдыха для "лесных стражей".

№ 3 был осторожно уложен на деревянную кровать внутри хижины, а № 8 из команды замедлил свои движения и осторожно перевязал его.

В данный момент эта комната была превращена во временную крепость с электронным оборудованием Морриса.

Моррис манипулировал двумя компьютерами одновременно, быстро вторгаясь в сеть "префектуры Аомори", расположенной неподалеку...

В то же время.

Чжан Сяо начал подробно расспрашивать о начале и конце дела "№ 3".

"Оно приближается!"

Моррис получил доступ к камерам в "префектуре Аомори" и передал отснятый материал на экран своего компьютера.

Спутниковая карта префектуры Аомори также находилась перед всеми.

Осмотрев весь город, люди не нашли ничего особенного.

Моррис перевел взгляд на больницу "префектуры Аомори"...

Он искал "Исигуро Хироси", который уже находился под особым присмотром.

В палату вошел невысокий мужчина в черном костюме...

Через несколько минут он ушел.

Моррис быстро догнал невысокого мужчину средних лет и, наконец, увидел, как он входит в то же самое место в центре город, а точнее, в единственный торговый комплекс во всем городе.

Этот коммерческий комплекс привлек внимание Морриса.

Он попытался проникнуть в торговый центр и обнаружил, что внутренняя сетевая программа торгового центра и внешняя сеть были полностью защищены на двух уровнях.

Этого было достаточно для подтверждения информации.

Программа внутренней защиты позволила Моррису более детально изучить внутреннюю сеть префектуры Аомори.

"Это местоположение цели."

Моррис посмотрел на Чжан Сяо и остальных, протянул руку, взял ручку и нарисовал черные линии на карте.

"Я могу отключить внутреннюю сеть торгового комплекса для вас на 5 минут."

Моррис печатал текст.

Он отключил коммерческую интегрированную сеть и в то же время отключил передачу ее внутренних сигналов...

Пять минут могут показаться короткими, даже настолько короткими, что не имеют смысла.

Однако для Чжан Сяо и других это было 500 минут, более восьми часов, достаточно, чтобы проверить весь торговый комплекс бесчисленное количество раз. Чжан Сяо показал два пальца Моррису.

Это означает, что на это уйдет не более 20 секунд, а во времени ускорения пройдет соответственно 33 минуты.

"№ 12 остаётся."

"Остальные люди, следуйте за мной. "

Чжан Сяо сказал глубоким голосом, глядя на подчиненных ему людей.

После этих слов фигура Чжан Сяо быстро исчезла в глазах Морриса, за ней последовали девять человек, включая № 1.

Команда из 10 человек двигалась со скоростью, которую трудно было заметить человеческому глазу.

Реальная видеоинформация всех камер от текущего местоположения до центральной коммерческой части города были заменены видеоинформацией первой половины минуты.

Команда появилась возле торгового комплекса.

На мобильный телефон Мориса было отправлено сообщение.

Моррис начал манипулировать системой и быстро парализовал "секретную локальную сеть" внутри коммерческого комплекса, и в то же время заблокировал все сигналы передачи информации в течение этого периода. Чжан Сяо и другие вошли в торговый центр.

"Глава."

"Что нам делать?"

№7, внезапно подав голос, спросила глубоким голосом.

Глаза команды смотрели на Чжан Сяо.

Его слова заставили команду остановиться, и все взгляды один за другим обратились к Чжан Сяо.

Значение № 7 очевидно. В нем задается вопрос о том, как вести себя с людьми в организации после обнаружения "организации".

Глаза Чжан Сяо мерцали.

Господин Лу не дал ему никаких четких инструкций по этому вопросу, что означало, что все решения принимал он сам.

В такой ситуации.

Если он не хотел быть разоблаченным, оставался только один простой выход...

"Никого не оставляйте в живых".

"Я возьму на себя все последствия".

Чжан Сяо сказал глубоким голосом, его голос был немного хриплым.

У Чжан Сяо не сложилось хорошего впечатления о секретном исследовательском институте в Островной стране.

На первых трех этажах торгового центра скрывать было нечего.

В префектуре Аомори все еще было много жителей, которые делают покупки в торговых центрах.

Однако, три этих верхних этажа были исключением.

Чжан Сяо и остальные члены группы начали прочесывать подземную часть.

Поскольку это был небольшой городской торговый центр, подземного гаража на поверхности не было.

Как раз тогда, когда команда Чжан Сяо не смогла найти конкретный вход.

Возможно, это было связано с тем, что локальная сеть внутри "коммерческого комплекса" не работала.

Из секретной части здания, поспешно вышел сотрудник, его фигура предстала перед глазами Чжан Сяо и других...

Чжан Сяо и другие посмотрели на место за сотрудником...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 140: «Жизнь и смерть» 


Волшебный город, старое здание Фуданьского университета, кабинет.

Лу Ли продолжал изучать историю персонажа "Чжан Цзянь".

Он обнаружил, что хотя этот человек не занимает много места в учебниках истории, он действительно был очень важной личностью...

За свою жизнь он создал большой объем финансовых и промышленных инвестиций. Его можно назвать первым человеком в Поднебесной. Он основал более 20 предприятий и более 370 школ, а также внес выдающийся вклад в национальную промышленность и образование.

Текст гласит:

"24 августа 1926 года Чжан Цзянь умер в Туннане после продолжительной болезни. В день его похорон весь город вышел проводить Чжан Цзяня."

Лу Ли положил исторические материалы под руку и достал еще одно, необычное досье сотрудника.

"Код сотрудника: 001a Имя: Чжан Цзянь"

"Текущая оценка способностей: 10 из 10"

В конце этого личного дела Лу Ли написал о нем следующий комментарий.

"Чжан Цзянь - великий несостоявшийся герой в истории современного Китая, что никто не может отрицать. Он самостоятельно открыл бесчисленное множество новых дорог, был первопроходцем в течение тридцати лет, поддерживая десятки тысяч людей, принес пользу одной стороне и оказал влияние на всю страну".

Причина его неудачи кроется не в нем самом, а во времени.

Если Лу Ли позволит ему жить вечно, это бы дало ему достаточно простора для реализации высоких помыслов.

…

Тем временем, в другом месте.

Островное государство, префектура Аомори.

№ 11 охранял внешнюю часть торгового центра.

Чжан Сяо и остальные один за другим надели свои маски. С выражением в глазах № 10 подошел к вышедшему из секретного места сзади.

№10 левой рукой закрыл рот человека, правой - обхватил шею...

Сотрудники сразу же уставились в изумлении, на лице отобразился ужас, не понимая, что произошло!

Глаза сотрудника внезапно расширились, на его лице отразился ужас, он не понимал, что произошло!

Чжан Сяо и другие, а также № 10 и человек, которого он тащил, быстро подошли к пожарной лестнице...

Это была необычная пожарная лестница.

"Где-то тут вход? "

Перед лицом сотрудника был помещен мобильный телефон.

Это была женщина лет тридцати, бледная и широкоглазая, которая увидела текст и протянула руку, чтобы указать направление.

Люди увидели, что в задней части лестничной клетки есть "санитарная комната" с надписью "Посторонним вход воспрещен".

"Я могу пустить вас..."

"Но санитарная комната находится под наблюдением, и дверь открывается только тогда, когда я одна".

Женщина набрала строчку текста на своем мобильном телефоне.

Чжан Сяо увидел это и согласился.

Он сделал жест и отпустил женщину.

Женщина наконец встала, выпрямив тело, она подняла голову, посмотрела в сторону девяти неподвижных фигур. Она была в шоке, и что-то странное появилось в ее сердце.

Женщина осторожно вошла в санитарную комнату, повернула голову назад и увидела, что девять человек по-прежнему не двигаются.

Шаг в ванную комнату.

Дверь была заперта со звуком "хлоп".

Женщина подняла голову, направила лицо в камеру, и стена в санитарной комнате поднялась...

Процесс был очень коротким, не более нескольких секунд.

Но в глазах Чжан Сяо и остальных это было уже очень долго...

В тот момент, когда поднялась стена.

Позади женщины дверь в санитарную комнату была распахнута!

Сразу же после этого, свет перед ней постепенно исчез, и весь человек медленно упал на землю...

Перед Чжан Сяо и остальными появилась лестница, ведущая вниз.

В мгновение ока все оказались в конце лестницы.

Это подземный научно-исследовательский институт с тысячами квадратных метров с одной стороны.

Сотрудники в белых халатах сновали по офису.

"Ищем №2".

"Никто не остается в стороне".

Чжан Сяо сказал глубоким голосом.

Его голос понизился в уши.

Восемь фигур в одно мгновение исчезли в разных направлениях...

Во всей лаборатории возникла очень странная сцена...

В течение секунды фигуры падали одна за другой, из их шей хлестала кровь...

В одно мгновение вся секретная лаборатория острова залилась кровью!

Резня из другого измерения, на которую никто не мог отреагировать!

Десять секунд спустя.

Тысячи квадратных метров лаборатории погрузились в тишину.

За эти короткие несколько секунд большинство даже не успело осознать, что происходит, а если и осознало, то не смогло предпринять никаких действий. В руках у отряда соколов был только специально изготовленный кинжал, и его порез был ужасающе чистым и острым.

В глубине лаборатории.

Чжан Сяо и другие обнаружили это, лежа на кровати, заваленной различным оборудованием...

у № 2 рука, бедро, положение нервно-мышечного волокна было открыто...

Люди в лаборатории после бесплодных расспросов сочли № 2 объектом эксперимента.

Состояние тела № 2 отличается от состояния тела обычных людей, и это идеальное тело для экспериментов в этой лаборатории.

В лаборатории не так много людей, похожих на № 2.

На самом деле, эта лаборатория уже должна была изучить результаты результатами.

Но в глазах Чжан Сяо, повышенная оперативность реагирования почти не ощущается.

"Просто перевяжи его и убери все это."

Чжан Сяо посмотрел на лежащего без сознания № 2 и сказал глубоким голосом.

Было потрачено на все 10 секунд и более 17 минут во времени разгона...

Чжан Сяо и остальные начали расчищать поле боя.

Вирус, созданный Моррисом, был внедрен в компьютер в лаборатории, уничтожив всю необходимую информацию... Менее чем через 30 секунд Чжан Сяо покинул лабораторию.

Команда поднялась по лестнице и вошла в коммерческий комплекс, в котором чувствовался стиль жизни.

"№ 8 и № 9, вы пойдете и приведете профессора Исигуро Хироси."

Чжан Сяо дал указания.

Как только его голос сорвался, он внезапно посмотрел на лифт, и там произошла сцена паники.

Мать стояла в лифте с годовалым ребенком на руках, который капризничал...

Ребенок случайно вырвался из рук матери...

А потом выпал из лифта на 3-м этаже!

Кровь все еще капала с Чжан Сяо, и его брови были нахмурены...

Он мог без колебаний убить исследователей тайного общества, но он не мог игнорировать этого "ребенка", упавшего перед его лицом. Чжан Сяо подошел, поймал ребенка и осторожно положил его боком на землю.

Его фигура мгновенно исчезла...

Мать с криками побежала вниз…

Страшное, отчаянное шипение матери резко прекратилось, когда она увидела, что ее ребенок стоит невредимый...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Двадцать часов спустя.

Все участники вернулись.

Различные достижения и данные нейробиолога Хироси Исигуро были пересмотрены...

К удивлению Лу Ли, база данных талантов присвоила профессору Исигуро новый рейтинг "10"!

Другими словами, за следующие двадцать лет профессор Исигуро достиг вершины человечества в одной области.

После подробного разговора с Исигуро.

Лу Ли и Исигуро Хироси подписали контракт второго типа талантов, который на один уровень ниже, чем у Тан Чжаоруи, Морриса и т.д., И относится к тому же уровню контракта, что и у Чжан Сяо, занимая место после Чжан Сяо в последовательности.

"Исигуро Хироси" получил три года времени, и ему ненадолго разрешили следовать за Тан Чжаоруи на втором этапе исследования "инженерия жизни".

В то же время, пятая лаборатория, принадлежащая профессору Хироси Исигуро, была создана благодаря заданию для новичков у Ронга Чжицзяна, и направление исследований лаборатории "080" стало ядром исследований Островного института 231.

Островной институт 231 исследовал стимуляцию "мышечного волокна" более двух лет, вложив более 1 000 миллионов иен, и весь прогресс двигался к финальной стадии. Поэтому исследования профессора Исигуро Хироси вскоре приведут к созданию продукта.

Разработка черной технологии, способной стимулировать мышечные нервы человека и дать ему возможность максимально использовать свои "нервные волокна" и "мышечные волокна"!

Комната профессора Исигуро располагалась на втором этаже, на том же этаже, что и комната Ду Вэйвэя.

Лу Ли наблюдал, как профессор Исигуро Хироси во главе с Пэн Хао покинул кабинет.

"Соберите всех, кто участвует в этой миссии, и пройдите в конференц-зал № 3...".

Лу Ли посмотрел на Чжан Сяо, который стоял перед его лицом, и сказал глубоким голосом.

"Да!"

Чжан Сяо выпрямился и ответил.

Сказав это, он аккуратно развернулся и вышел из кабинета.

Лу Ли отвел взгляд, взял ручку и продолжил что-то записывать в блокнот, который держал в руке.

Примерно через 10 минут он перестал двигаться.

"Ду Вэйвэй, пойдем, посмотрим вместе."

Он с улыбкой посмотрел и сказал в сторону Ду Вэйвэя, который сидел за другим столом и сортировал информацию.

На этот раз миссия имела особое значение для всего "Клуба Долголетия" и имела далеко идущие последствия.

Хотя миссия была завершена, последующее подведение итогов, поощрения и критика были более важными аспектами.

"Хорошо".

Ду Вэйвэй отложил информацию в своих руках и ответил.

Лу Ли шел впереди, а Ду Вэйвэй намеренно отставал на полшага.

Они вдвоем пришли в конференц-зал №3 на четвертом этаже здания.

Конференц-зал был не слишком велик. В это время одиннадцать членов команды Сокол, кроме № 2, уже сели, а также Пэн Хао, Чжан Сяо и Моррис, в общей сложности четырнадцать человек. "Стократное ускорение времени" для всех было удалено.

Все члены команды "Сокол", включая Сан Цзю - №1, смотрели на молодого, красивого господина Лу, стоящего перед конференц-залом, с глубоким страхом, скрытым в их выражениях.

"Всем сесть".

Лу Ли поднял руку, останавливая тех, кто хотел встать, и мягко сказал.

Лу Ли и Ду Вэйвэй сидели в центре первого ряда конференц-зала, каждый из них держал в руках черный кожаный блокнот.

"Итак, начнем."

Сказал Лу Ли, глядя на Роберта Таппана Морриса, который сидел поодаль.

"Да, сэр!"

Моррис ответил.

Он нажал несколько кнопок на компьютере, затем включил проекцию, и видео было воспроизведено прямо перед конференц-залом.

Это видео снято с точки зрения начальника отряда соколов, Чжан Сяо.

Видеоконтент очень короткий, не более пяти минут.

Видно, что человек, носящий эту камеру, двигается невероятно быстро, но хорошо то, что камера имеет сильную функцию антитряски, так что поверхность изображения не слишком размыта. Начиная со спасения № 3...

Сотрудники секретных ведомств Островной страны были подобны деревянным болванчикам, которые умирали без сопротивления.

Позже произошла резня в секретном торговом центре коммерческого комплекса...

А в конце Чжан Сяо спасает годовалого мальчика с острова...

Видео закончено.

Из зала заседаний не доносилось ни малейшего звука.

Все они ждали комментариев Лу Ли.

Это первый случай, когда команда в рамках "Клуба Долголетия" выполнила задачу в состоянии "стократного ускорения времени".

Атаковать из другого царства "времени" действительно страшно.

Каждый просто использовал кинжал, которого было достаточно для убийства всех...

Куда бы вы ни посмотрели, люди, которых вы видите, — это просто лук-порей, который нужно срезать...

Что с того, что вы хорошо вооружены?

Ты будешь мертв, когда будешь замечен!

Это грозная сила, непреодолимая при нынешних технологиях человечества!

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя рядом с ним и увидел, что, хотя тот был готов к этому, он все равно выглядел потрясенным...

Ду Вэйвэй был еще более вдумчивый, чем Лу Ли.

Некоторым людям может показаться, что если они спрячутся в закрытом помещении, то отряд не сможет пробиться к ним.

Ду Вэйвэй знал, что любая герметичная среда не может быть запечатана навсегда, и что, если он откроет проход во внешний мир даже на секунду, этого будет достаточно, чтобы весь отряд "в 100- кратном ускорении" пронесся по комнате.

Убийство всех из научно-исследовательский институт площадью всего 1000 квадратных метров, заняло всего за "тридцать с лишним секунд" до и после. Рука Ду Вэйвэя уже покрылась мурашками.

"Неплохо".

"Следующее."

Лу Ли сказал.

Ему не было дела до людей, погибших на видео, и он не винил Чжан Сяо за то, что тот в последний момент спас младенца.

Во внутреннем мире Института уровень жестокости был намного выше того, чем могло бы представить себе спокойное общество...

Слабые становятся добычей сильных, и кровь капает, не более того...

Начинается воспроизведение второго видео.

На этот раз вид камеры № 1.

"Пауза".

Лу Ли внезапно сказал со спокойным взглядом, глядя на "Kill S" на видео.

Видео мгновенно остановилось.

"Сейчас каждый из вас должен сосредоточиться на внимательном просмотре видео, я хочу, чтобы вы нашли ошибки в действиях на видео и записали их."

"В следующий раз, если кто-то снова совершит ошибку, будет очень суровое наказание."

Лу Ли, глядя на кровавое видео, сказал спокойным тоном.

Видео проигрывались друг за другом, и даже некоторые из них проигрывались по несколько раз.

Весь процесс повторялся снова и снова.

Это видео - хороший пример того, как можно нарваться на критику и взаимную критику.

Чжан Сяо убил 8 человек, № 1 убил 15 человек, № 4 - 9 человек, № 5 - 8 человек, № 6 - 12 человек… В общем, стерли с лица земли - 103 человека!

Одновременно с этим были собраны и занесены в архив сводные данные, касающиеся лаборатории.

Весь процесс миссии занял не более минуты, и эта минута не позволила службам безопасности 231 института Островного государства отреагировать, не говоря уже о том, чтобы обеспечить эффективную обратную связь.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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И снова перспектива перемещается в префектуру Аомори, Островную страну.

Прошло 5 минут, после того как команда Сокол, во главе с Чжан Сяо, ушла...

Периферийная группа безопасности 231 Секретного исследовательского института, расположенного рядом с коммерческим комплексом, обнаружила, что что-то не так.

При первой же возможности они отправили своих людей в институт, чтобы попытаться выяснить причину.

Однако, когда они миновали длинную лестницу и оказались перед институтом, все были потрясены открывшимся перед ними зрелищем!

Кровь окрасила пол...

У исследователя в белом халате было только пятно крови на аорте шеи, но других ран на теле не было. Тело лежало на земле!

И, что самое страшное...

Выражение их лиц!

На этих лицах было смутное выражение замешательства...

Они во время смерти даже не знали, что произошло!

Докладывайте быстро!

Правительство Островного государства направило группу для оцепления места происшествия.

Непонятно, что конкретно выяснили соответствующие органы Островного государства...

Возможно, что расследование могло бы дать много информации, но могло дать и очень мало...

В любом случае, все расследования Секретного Института 231 были засекречены!

…

Время шло.

Все двигалось упорядоченно.

Месяц спустя.

Чжао Дахуа, Ван Хай и Ху Баошань тайно вернулись в Китай.

В этот раз общее время, приобретенное ими тремя, было даже больше, чем в прошлый раз, и составило 6103 года.

Они работали вместе на всем африканском континенте...

Во главе с Чжао Дахуа, они втроем также создали "лотерею нового типа" и распространили ее на весь африканский континент!

Эта лотерея на самом деле предназначена для того, чтобы дать все большему количеству африканцев, продающих свою жизнь, разумный канал для "получения денег". Но позже. Чжао Дахуа превратил этот план "лотереи" в еще одну форму сбора урожая с обычных африканцев.

Благодаря этому существует постоянный поток лотерейных средств от простых африканцев.

Когда Лу Ли увидел полный план.

Лу Ли был поражен отвратительностью стиля работы трех мужчин.

Лу Ли не стал бы вмешиваться в стиль действий подчиненных до тех пор, пока это не повлияло бы на результаты.

Начальник все же — это тот, кто стоит у руля, а не тот, кто реализует детали.

…

Волшебный город, медицинский факультет Фуданьского университета, старое здание.

Лу Ли спокойно сидел в своем кабинете.

Теперь силы и мощь, находящиеся в его руках, вступали в фазу быстрого расширения. Лу Ли исследовал свое сердце и обнаружил феномен.

Это...

Чем больше у него лет жизни, тем более равнодушным он становиться.

Это было похоже на фразу из "Дао дэ цзин":

"Небеса и земля недобры, и со всеми вещами обращаются как с собаками; святые недобры, и с людьми обращаются как с собаками."

*Дао дэ цзин – учение с основной мыслью, которого является - понятие дао - трактуется как естественный порядок вещей, не допускающий постороннего вмешательства, «небесная воля» или «чистое небытие».

Лу Ли обладает способностью управлять "временем".

Развитие такого состояния ума кажется неизбежным.

Что касается этого изменения, Лу Ли не мог сказать, хорошо это или плохо.

Он мог только тщательно «охранять» собственное сердце, и никто ничего не говорил об этом.

Часто говорят, что чем выше, тем холоднее.

Фактически дело так и обстояло, Лу Ли в настоящее время, все еще может общаться с людьми на равных, но все меньше и меньше людей его слушают. Лу Ли необъяснимо выдохнул полный рот мутного воздуха и отбросил свои мысли.

Он сконцентрировал свой разум и почувствовал свои данные:

"Имя: Лу Ли".

"Возраст: 27 лет".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 10 032 года, 29 дней, 12 часов, 20 минут, 36 секунд"

Накопленное время достигло 10 000 лет!

После достижения 10 000 лет способности Лу Ли усилились.

Есть два основных аспекта:

Первый заключается в том, что верхний предел ограничения ускорения/замедления времени расширен до 10 000 раз.

Второй заключается в том, что количество мест для поручителей было увеличено с 3 до 5.

Оставшаяся продолжительность жизни достигает 10 000 лет.

Это время, установленное Лу Ли для первого путешествия во времени и пространстве.

"Тук. Тук. Тук."

В этот момент раздался стук в дверь кабинета.

"Пожалуйста, входите".

Дверь кабинета была открыта для публики.

Человек, который толкнул дверь, был Тан Яньюй.

Тан Яньюй была одета в ханфу, с небольшим количеством ярко-красного на лбу, что делало ее немного похожей на фею.

*Ханфу - традиционный костюм ханьцев Китая.

В руке она держала стопки одежды, а на одежде спокойно лежала пара черных очков в круглой оправе.

В течение последнего месяца она работала над проектом "Путешествие во времени".

Лу Ли предположил, что чем масштабнее будут внесенные изменения, тем больше времени это займет.

Итак, прежде чем войти в длинную реку времени...

Лу Ли был готов переодеться в одежду и костюм той эпохи...

"Сэр."

Тан Яньюй позвала.

Лу Ли встал.

Он решил переодеться.

Несколько мгновений спустя.

Тан Яньюй увидела перед собой мужчину с элегантным темпераментом, одетым в черный шелковый халат и металлические очки в круглой оправе.

Он стоял, скрестив руки на груди, как джентльмен.

"В чем дело?"

Лу Ли посмотрел на Тан Яньюй и с улыбкой и спросил.

Черно-белые глаза Тань Яньюй смотрели на Лу Ли, и на мгновение она задумалась.

"Ты похож на сына большой семьи времен Китайской Республики."

"Хорошо".

Лу Ли улыбнулся.

"Ты можешь спуститься первой".

"Я побеспокоил тебя сегодня."

Лу Ли сказал с нежным выражением лица.

Дверь в кабинет была закрыта.

Лу Ли сел за свой стол.

Он достал из ящика свой блокнот и внимательно просмотрел его.

Он прочитал его, включая момент времени, план, людей, с которыми нужно связаться, и т.д...

Из всех персонажей, которых он выбрал, он выбрал Чжан Цзяна.

Он определил момент времени до 24 августа 1926 года.

Если заключить договор с Чжан Цзянем ближе к моменту его смерти, влияние на историю будет сведено к минимуму...

Пусть Чжан Цзянь умрет обманной смертью и появиться в другом месте.

Лу Ли был уверен во всей информации.

Он протянул руку, поднял трубку стационарного телефона на столе и набрал номер.

Несколько минут спустя Лу Ли прошелся по комнате и открыл дверь кабинета...

Черный "Фольксваген Лавида", за рулем которого сидел Пэн Хао, выехал из старого здания.

Местом назначения был город Туннань, место, где Чжан Цзянь умер...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли сидел на заднем ряду автомобиля, закрыв глаза и отдыхая.

Примерно через два часа машина прибыла в город Туннань на юго-востоке провинции Цзянсу.

Машина остановилась на уединенной дорожке за пределами родного города Чжан Цзяня.

"Сэр."

"Прибыли".

Пэн Хао обернулся, посмотрел на Лу Ли, сделал паузу, а затем сказал.

Лу Ли открыл глаза, свои черно-белые глаза, взглянул на Пэн Хао и кивнул.

Пэн Хао быстро вышел из машины и открыл дверцу машины для Лу Ли.

"Ты должен подождать меня здесь".

"Я приду, как только уйду."

Лу Ли вышел из машины, посмотрел на Пэн Хао и сказал глубоким голосом:

"Я пошел…"

Пэн Хао не знал, какова цель поездки Лу Ли, и, если бы Лу Ли не сказал, он бы не стал спрашивать.

Пэн Хао стоял у двери машины и смотрел на удаляющуюся спину Лу Ли.

Лу Ли шел вдоль белой стены, его шаги были не слишком большими, он шел спокойно.

Он поднял голову, сосредоточился и посмотрел в воздух...

Внутри глаз появились старинные кварцевые часы...

Огромная река времени и пространства, повсюду простирающаяся за горизонт!

Бесконечное искушение выглядывает из-за реки.

Выражение лица Лу Ли осталось прежним, его шаги продолжались, и он шагнул в длинную реку времени и пространства.

Позади него.

Пэн Хао, который смотрел на спину Лу Ли, был ошеломлен...

Только что он смутно видел бесчисленные воображаемые картины перед "мистером Лу", и сразу же после этого фигура мистера Лу внезапно исчезла в воздухе!

Это ни в коем случае не исчезновение, вызванное невозможностью запечатлеть картинку невооруженным глазом после "ускорения времени".

…

Фигура Лу Ли появилась на длинной реке времени и пространства, пришедшей из глубины веков.

Это было грандиозное зрелище!

Он поднял голову, и в небе бесчисленные картинки менялись с разной скоростью...

В то же время.

Собственное время Лу Ли начало "уменьшаться" с чрезвычайно высокой скоростью!

Стоя на берегу кристально чистой, но пульсирующей "Длинной реки времени и пространства"...

Первое, что он сделал, это остановился и осмотрелся.

Он сделал длинный вдох...

Его сердце билось намного быстрее, чем обычно, а ладони вспотели.

С безразличием ко всему, Лу Ли начал наслаждаться редкими эмоциями, которые он испытывал в этот момент.

Он посмотрел на исток "длинной реки времени и пространства" и принялся расхаживать взад и вперед...

Лу Ли всегда обращает внимание на свои собственные данные.

Лу Ли обошел вокруг.

Время и пространство потекли вспять.

2020…

2019...

2018...

2017...

Лу Ли заметил, что за каждый год, который он прошел, его собственный расход времени составлял 2 года.

Шаги Лу Ли не прекращались.

Он продолжал видеть картины прошлого во времени и пространстве.

Время отмоталось назад, в 2010 год.

В тот год Лу Ли было 17 лет, и он все еще учился в третьем классе средней школы.

По каплям воды, плещущимся в длинной реке времени и пространства, Лу Ли увидел, что он дома, с включенной лампой, старательно пишет иероглифы... Он увидел свой класс в этой средней школе, где заснул на уроке...

Лу Ли сделал небольшую паузу, с улыбкой в уголках рта.

Он продолжает шагать сквозь время и пространство!

После вступления за 10-й год, на каждый год путешествия Лу Ли тратится 4 года его собственного времени.

2009 год...

2008 год...

Сильное землетрясение произошло в провинции Сычуань...

Олимпийские игры проводились в Китае...

2007...

2006...

Шаги Лу Ли становятся все быстрее и быстрее, а скорость циркуляции времени и пространства становилась также все быстрее и быстрее!

После прорыва за 2000 год, на каждый проходящий год времени Лу Ли приходится тратить 6 лет.

Лу Ли смотрит на сцену во Второй народной больнице.

В это время.

Глаза Лу Ли были слегка красными, и он улыбался.

Он шел все быстрее и быстрее.

Время продолжало течь вспять.

В этой огромной реке времени и пространства Лу Ли - единственный.

Его силуэт немного одинок.

Основание страны...

Война...

Бесчисленное количество людей погибло в это время...

Более того, закономерность, которую обнаружил Лу Ли, заключалась в том, что на каждое прошедшее десятилетие приходилось еще дополнительно по два года.

1948!

1947!

1930!

1928!

1927!

1926 год, Китайская Республика!

Год 1926!

На данный от современного времени он прошел 94 года!

Время, затраченное Лу Ли, составляет 1000 лет!

Взгляд Лу Ли прошелся по 1926 году...

Поскольку в это время он стоял рядом с бывшей резиденцией Чжан Цяня в городе Туннань, он быстро нашел время, когда Чжан Цзянь был в критическом состоянии, и определил его местонахождение 24 августа 1926 года.

Лу Ли глубоко вздохнул.

Он поднялся по ступенькам и ступил в длинную реку времени и пространства.

Выражение его лица вспыхнуло.

Он почувствовал, что звезды сместились, солнце и луна изменились!

Когда глаза Лу Ли снова прояснились, он уже появился на свет в 15-м году Китайской Республики, то есть летом 1926 года!

Его фигура теперь стояла у безлюдной стены...

Лу Ли прошел вдоль стены.

Сцена периода Китайской Республики предстала перед его глазами...

Ни пробок, ни небоскребов...

Рядом со старым домом висела табличка "Фухаймин".

Это бывшая резиденция Чжан Цзяня!

В этот момент сердце Лу Ли заколотилось от волнения, которое трудно было описать...

Он заметил, что скорость времени, которое он проходил в тот момент, было в 20 раз быстрее!

Другими словами, чтобы остаться в этом периоде еще на один день, его собственное затраченное время составляло бы двадцать дней!

И это, не считая дополнительного времени из-за изменений, вызванных...

Лу Ли не собирался бездельничать.

У него возникла мысль.

"Пожалуйста, выберите ускорение времени"

"100 - крат"

Царство времени окутало тело Лу Ли.

Ускорение времени в сто раз, в это время в 15-м году Республики, поглощало в 2000 раз больше времени, чем в современном времени.

"Сука!"

"Какой большой расход!"

Лу Ли выругался.

Лу Ли слегка улыбнулся.

Он снова взглянул на табличку с названием дома, и когда деревянная дверь дома снова распахнулась, вошел Лу Ли.

Это традиционный китайский особняк с передним и задним входом длиной более 100 метров, вдоль центра оно разделено на передний зал, главный зал, средний зал, сетчатую дверь, внутренний зал и задний зал.

Передняя часть дома используется для приема гостей и проведения торжественных мероприятий, в то время как задняя часть дома является жилой зоной, причем на восточной стороне есть проходной коридор, который соединен с каждым входом.

Лу Ли уже записал план дома.

В царстве времени, во время ходьбы, он смотрел на сцену перед собой, но все равно посетил весь дом за три с лишним секунды, то есть за пять с лишним минут ускорения.

В этот момент.

В этом особняке семьи Чжан, очевидно, скоро состоится важное событие.

Слуги выглядели смущенными и торопливыми...

Сыновья и дочери Чжана возвращались с печалью на лицах...

Лу Ли знал, что это был мастер Чжан Цзянь, который был тяжело болен.

Он улыбнулся и пошел обратно к дому...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли был одет в черный шелковый халат, в металлических очках в круглой оправе и черных матерчатых туфлях ручной работы...

Он неторопливо шел по классическому коридору семьи Чжан.

В данный момент Лу Ли находился в несколько приятном настроении.

Сейчас он находился не в современном обществе, а в республиканской эпохе сто лет назад...

По эту сторону неба, неба Китайской Республики!

В Китайской Республике было лето, и Лу Ли по своим часам определил, что температура воздуха составляет около 32 градусов...

Воздух был свежим, без запаха городского движения автомобилей.

Подумав об этом, шаги Лу Ли остановились перед главным домом.

Внутри дома служанка вносила таз с водой.

Лу Ли вошел в дом...

В главном доме есть холл спереди и комната сзади, разделенные проходом посредине…

Проходя через холл, Лу Ли увидел крытую классическую кровать-полку с колоннами по четырем углам и изысканной резьбой повсюду. Он увидел, что края кровати со всех сторон были украшены тиграми и драконами...

В наше время такая кровать стоила бы миллионы юаней.

На кровати, на спине, бездыханно лежала цель Лу Ли, Чжан Цзянь.

Левую руку Чжан Цзяня осторожно проверяет врач…

Рядом с ним находился единственный сын Чжан Цзяня, Чжан Сяоруо, которому было 28 лет, а также несколько племянниц и племянников, кроме того, осталась только одна служанка, которая стояла с нервным выражением лица.

В тот момент, когда Лу Ли поднялся на ноги, у него возникла мысль.

Временная область в 100-крат, быстро расширилась до тела Чжан Цзяня.

Чжан Цзянь, казалось, был в оцепенении, и в его мутных глазах, он смутно видел приближающегося издалека благородного сына...

А потом...

Эта фигура, которую также можно назвать легендой, обнаружила нечто странное.

Только что, хотя он находился на смертном одре, его внимание было сосредоточено на том, чтобы слушать бредни своего наследника, а точнее, прислушиваться к звукам, к шорохам... Это все, что он мог сделать сейчас.

Просто слушая этот звук, Чжан Цзянь чувствовал, что его жизнь еще не закончилась.

Но теперь...

Все голоса исчезли в одно мгновение!

В комнате было так тихо, что старику на кровати, которому было 73 года, стало страшно.

Нет!

Дело не в том, что нет звука...

Звук шагов начал усиливаться в ушах Чжан Цзяня...

Кто-то стоял перед его лицом.

Чжан Цзянь пытался открыть сильнее глаза, но то, что он видел, все еще было немного размыто.

Лу Ли стоял у кровати, опустив голову, и смотрел на старика на кровати.

Выражение его лица было мягким, с легкой улыбкой.

"Имя: Чжан Цзянь"

"Возраст: 73 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 1 час, 12 минут и 55 секунд. "

Этот старик и в наше время считается гением своего поколения...

Он по-своему пытался спасти древний народ и огромную нацию...

Он не преуспел, но оставил после себя семена этой нации.

300 или около того школ, которые он основал, все еще существуют даже при новой власти сто лет спустя.

Жаль, что, хотя он и был гордым человеком, он не смог противостоять времени и в итоге осталась лишь могила.

"Бессмертный коснулся моей головы и дал мне долгую жизнь."

*仙人抚我顶，结发授长生 – фрагмент из стихотворения Ли Бая, в принципе и означает, что он познал/перенял мудрость от кого-то.

Лу Ли вспомнил фразу и сказал.

Он исследовал свою руку и мягко коснулся ею головы Чжан Цзяня, и его способность слегка стимулировала клеточную активность в теле старика. Чжан Цзянь внезапно сильно проснулся.

Его зрачки открылись, и зрение стало ясным.

Чжан Цзянь ясно видел сцену перед собой...

Элегантный, загадочный молодой человек, улыбаясь, смотрел на него.

Его взгляд перемещался по телу человека...

Он был потрясен, обнаружив, что врачи у его постели, его дети и слуги замерли в последнюю секунду действия...

"Я плыл по реке времени... Я хожу по земле сотни лет, я даровал многим людям долгую жизнь, а некоторым - смерть. "

Лу Ли посмотрел на Чжан Цзяня и вдруг сказал глубоким голосом.

"Чжан Цзянь, ты знаешь, что тебе осталось жить полчаса?".

Лу Ли, сказал.

Глаза Чжан Цзяня широко раскрылись, когда он посмотрел на Лу Ли, тяжело дыша...

Он всю жизнь был среди ветров и облаков, но он не хотел встретить это богоподобное зрелище в последний момент своей жизни!

"Как я могу жить вечно?"

Он ответил.

"Следуй за мной."

Еще несколько слов вылетело из уст Лу Ли, одно за другим...

"Господин, поскольку вы ходите во времени, знаете ли вы, какой будет наша Республика через сто лет?".

Рот Чжан Цзяня дернулся, и он снова спросил.

Сегодня династия страдает от внешних и внутренних проблем и не видит дальнейшего пути!

"Если вы живете вечно, вы можете наблюдать, как меняются горы и реки, как проходят годы. Вы сможете увидеть, как эта пришедшая в упадок древняя империя обретает новую жизнь...".

"Я могу сказать вам, что однажды эта земля снова встанет на первое место в мире!"

"Как ты пожелаешь, Небо, горы и реки останутся, а люди будут жить в мире!".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Услышав слова Лу Ли, глаза Чжан Цзяня покраснели, его старческие слезы выступили на глазах, а тело задрожало.

"Сэр, я хочу следовать за вами!"

Через полсекунды Чжан Цзянь сказал глубоким голосом.

"Хорошо."

Лу Ли кивнул головой.

Оглядевшись, он увидел кровать с полками, письменный стол и четыре сокровища литературы, и с улыбкой зашагал взад-вперед.

Он осторожно сел за стол.

Подготовил тушь, поднял кисть...

Расстелил рисовую бумагу...

И начал записывать…

"Контракт продажи времени..."

Лу Ли писал не быстро, по одному штриху за раз.

Чжан Цзянь посмотрел на Лу Ли перед своим столом, необыкновенного джентльмена с исключительным темпераментом.

Несколько мгновений спустя.

Лу Ли вернулся и передал свиток Чжан Цзяню.

Чжан Цзянь взглянул на него и внимательно прочитал.

"Я не буду искать тебя снова в течение почти ста лет, мы с тобой встретимся снова через девяносто с лишним лет".

Лу Ли сказал.

"После того, как я дарую вам долгую жизнь, у вас будет полчаса, чтобы дать отчет о своей загробной жизни."

"Через полчаса вы должны будете обмануть смерть."

"Я позволю вам взять некоторых членов семьи и имущество, и появиться в другом месте, но при этом, вы не сможете вернуться в свою страну в течение 100 лет".

Лу Ли дал указания.

"Я понял!"

Чжан Цзянь не был простым смертным, его взгляд остановился на правилах, и он ответил глубоким голосом.

Он взял ручку из рук Лу Ли и записал свое имя на свитке бумаги.

Контракт был подписан, и Лу Ли кивнул головой.

"Наклони голову…"

Лу Ли сел на край кровати и сказал.

Ладонь его руки мягко легла на лоб Чжан Цзяня, предоставив ему в общей сложности "девяносто пять лет" времени...

После этого больше не будет никаких изменений, и тело снова не будет стареть, вплоть до современности.

"Бессмертный коснулся моей головы и дал мне долгую жизнь."

Чжан Цзянь выглядел несколько благочестивым, и в его голове внезапно возникла поэтическая фраза.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Это была сцена, которую Чжан Цзянь никогда не забудет.

Господин Лу погладил его по лбу и вдохнул в него новую жизнь!

Чжан Цзянь действительно почувствовал изменения в своем теле. Впервые он почувствовал, что не хочет умирать!

Как может муравей быть жадным до жизни, не говоря уже о человеке? Насколько больше это относится к людям?

"С долголетием вы также испытаете одиночество того же рода, что и принадлежащее бессмертным."

Ему был предоставлен срок жизни 95 лет, что стоило ему в общей сложности 1002 лет времени. Но, к счастью, после наступления современной эры, похоже, что продолжительность жизни Чжан Цзяня была бы признана правилами того времени, и ему больше не нужно было бы платить дополнительное время за прошлое.

"Позвольте мне напомнить вам, что вы должны и чего не должны делать, и вы должны это запомнить".

"Иначе все это вмиг пойдет прахом."

Лицо Лу Ли было спокойным, он посмотрел на Чжан Цзяня, который выглядел перед ним немного взволнованным, и неторопливо сказал.

"Это моя визитная карточка..."

"Вы можете связаться со мной в середине марта, 94 года спустя".

Лу Ли протянул Чжан Цзяню одну из своих визитных карточек.

Чжан Цзянь внимательно слушал и запоминал каждое слово и фразу, сказанную Лу Ли.

"Сэр, не волнуйтесь".

"Чжан Цзянь понимает."

Чжан Цзянь почтительно ответил.

"Итак... Тогда начните наслаждаться своей долгой жизнью".

"Мы с тобой увидимся через сто лет...".

Лу Ли кивнул головой.

Он снял "Ускорение времени" с тела Чжан Цзяня и, развернувшись, зашагал прочь.

В глазах Чжан Цзяня таинственный господин в черном шелковом халате исчез из поля зрения в одно мгновение.

"Чжан... Мастер Чжан!"

"Отец!"

"Дядя! Дядя!"

Чжан Цзянь перевел взгляд на комнату и увидел, что его сын, племянник и доктор, сидящий рядом с ним, смотрят на него с бледными лицами. Фактическое время длилось долго, но для внешнего мира прошло всего лишь 10 несколько секунд.

Но Лу Ли остановил свою фигуру...

Так, в глазах этих людей появился черный и размытый фантом!

Даже они слышали голос!

Однако голос был "жужжащим", и его нельзя было услышать!

Холодный воздух выходил из-под их ног, и все люди в комнате были в ужасе, и их головы покалывало...

Все посмотрели на старика на кровати...

Толпа заметила.

Я не знаю, когда, старик только что перешел из положения лежа в полусидячее, и даже его щеки слегка порозовели, с возвращающимся светом во взгляде!

"Король двора…"

"Ад…"

И другие слова продолжали появляться в сознании каждого.

Слова "ад" продолжал приходить на ум людям.

"Сегодня, то, что произошло в комнате, пожалуйста, держите в памяти."

"Иначе, боюсь, нас постигнет великое зло".

Глаза Чжан Цзяня торжественно окинули лица всех присутствующих в комнате, включая его сына и племянника, а затем, с торжественным лицом, он сказал глубоким голосом.

"Мы понимаем!"

"Учитель, не волнуйтесь, никто больше не знает, что произошло сегодня."

Все заверили Чжан Цзяня.

"Вы можете продолжать, но мне нужно еще кое-что вам сказать..."

Чжан Цзянь посмотрел на доктора и слуг и приказал им уйти.

После слов Чжан Цзяня врач и слуга встали и ушли.

"Сяоруо и Силинь..."

Чжан Цзянь еще немного посидел, посмотрел на сына и племянника и воскликнул глубоким голосом.

"Отец!"

"Дядя!"

Двое мужчин с торжественным видом ответили.

"Мне осталось жить полчаса..."

Чжан Цзянь сделал паузу и сказал.

Услышав его слова, глаза Чжан Сяоруо и его двоюродного брата покраснели, а на их лицах появилась печаль.

"Вы послушай меня..."

Чжан Цзянь протянул руку и похлопал сына по ладони, сделав серьезный вид, и сказал глубоким голосом.

Лу Ли не очень заботило то, что происходило в доме Чжана.

Покинув особняк Чжана, он отступил со скоростью "времени в 100-крат" и в одиночку отправился в город Туннань на 15-м году существования Китайской Республики.

После того, как Лу Ли справился с бизнесом, все будет в рамках плана...

Конечно, Лу Ли не уехал бы отсюда.

С одной стороны, любопытство к этой эпохе, а с другой стороны, Лу Ли все еще нужно провести некоторые "эксперименты" в эту эпоху, чтобы дополнить правила и предписания "путешествия во времени и пространстве".

Разве не напрасно он бы тогда "потратил" тысячи лет жизни, прежде чем смог прийти в эту эпоху?

…

Когда он шел по городу, большинство прохожих смотрели на него со слегка отстраненным выражением лица, относясь к нему как к сыну великой семьи. Лу Ли осмотрел город.

Большинство зданий были двухэтажными, а некоторые более высокие - трехэтажными.

Здесь были традиционные деревянные наклонные крыши китайской династии, но были и каменные здания, пришедшие с Запада...

Обычные жители одеты просто, их цвет лица желтый, и они выглядят немного истощенными...

А Лу Ли был высок, хорошо одет, двигался естественно и спокойно.

Шаги Лу Ли остановились перед ломбардом.

Он улыбнулся и вошел в ломбард...

В любую эпоху у вас должны быть деньги!

Лу Ли был готов обналичить деньги...

В то же время это также первая попытка "передать код времени и пространства".

Идея такова:

Сколько "времени" будет потеряно при закладывании вещей, которые изначально не принадлежат этому "времени и пространству" в этом времени и пространстве?

"Принц! Пожалуйста, входите!"

"Задняя комната, пожалуйста!"

Владелец ломбарда, мужчина средних лет в черном халате и с толстым телом, оглядел Лу Ли сверху донизу и тут же поприветствовал его яркой улыбкой.

"Поторопись и приготовь чай для благородного сына!"

Когда он повернул голову, чтобы посмотреть на раба рядом с ним, хозяин ломбарда покраснел и выругался глубоким голосом.

Лу Ли прошел в заднюю комнату и сел за стол из красного дерева.

Изысканные закуски и фарфоровые чайные чашки приносились Лу Ли одна за другой.

"Я ничего не знаю о поездке моего благородного сына?"

Босс сел перед Лу Ли и с энтузиазмом спросил.

Лу Ли взял маленькую чашку чая, протянул руку, взял кусочек печенья, и осторожно положил его в рот.

Только откусив кусочек, он незаметно наморщил брови...

По вкусовым качествам это было намного хуже того, что он ел в наше время.

Глаза владельца ломбарда были прикованы к Лу Ли, и когда он увидел его выражение лица, то понял, что это настоящий джентльмен!

Печенья на его столе соответствуют самым высоким стандартам в мире. Обычные люди, не говоря уже о еде, даже не смотрят на это.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 146: «След, оставленный Лу Ли» 


Лу Ли закончил есть печенье, которое держал в руке.

Он вытер пальцы, а затем, на глазах у владельца ломбарда, сунул руку в карман.

Через несколько мгновений Лу Ли достал один за другим три предмета.

Это был шелковый носовой платок, черная ручка, похожая на нефрит, и механические часы. Все эти три предмета были специально приготовлены Лу Ли перед его приходом.

Например, нет современных маркировок или брендов.

Все процессы и процедуры производства могут быть реализованы в нынешнюю эпоху.

"Эти три предмета, которые я хочу заложить".

"Если их можно заложить, то я заложу их вам".

С нежным лицом Лу Ли посмотрел на владельца ломбарда с улыбкой на лице и сказал.

Увидев три предмета, которые вынес Лу Ли, владелец ломбарда вдруг стал серьезным.

Он надел очки и тщательно вытер ладонь.

Во-первых, он поднял носовой платок.

На ощупь ткань нежная, гладкая и мягкая, с небольшим холодком. Кажется, что это шелковая ткань, сотканная из шелка тусса, за которой следуют изделия ручной работы.

Стежки и узоры на платке, россыпь цветов и облака парчи поразили благословенного владельца ломбарда.

Он уже видел шелк для королевской семьи и технику ткачества.

Но казалось, что он даже уступает этому платку, лежащему перед ним.

Владелец ломбарда был удивлен, увидев на обратной стороне шелка следующий почерк

"Для господина Лу Ли".

"Лу Ли — это ваши имя и фамилия?"

Начальник поднял голову, посмотрел на Лу Ли и почтительно спросил.

"Да"

Лу Ли с улыбкой в глазах ответил.

Хозяин ломбарда аккуратно положил платок в поднос, обитый красной тканью, который принес помощник.

Он все более торжественно смотрел на второй предмет - авторучку.

Ручка белая, как нефрит, а золотое кольцо мягко удерживает ее на месте между колпачком и корпусом ручки. Мастерство изготовления этой ручки было превосходным!

Владелец магазина берет ручку в руку и обнаруживает, что она покрыта инеем именно в том месте, где он ее держит, а вес ручки как раз такой, как надо.

Это произведение искусства!

На одной стороне корпуса пера, та же строка мелкого шрифта:

"Сделано для господина Лу Ли".

Владелец таким же образом кладет ручку в лоток.

Он надевает перчатки, делает длинный вдох и осторожно берет в руку последние часы.

Корпус и стрелки изготовлены из керамического материала, а полукруглый корпус имеет диаметр около 44 мм и толщину около 15 мм.

Антибликовое сапфировое стекло с прозрачным сапфировым стеклом и защелкивающийся корпус.

У владельца ломбарда перехватило дыхание, когда он увидел, как слабый голубой свет мерцает на циферблате часов.

Даже ладонь руки слегка дрожала, когда он брал часы.

Владелец перевернул часы на обратную сторону и увидел небольшую надпись на обратной стороне циферблата:

"Сделано для Лу Ли, господин Лу".

"Кто ты такой, черт возьми?"

Владелец ломбарда подумал про себя.

Он осторожно положил часы на поднос, обтянутый красной тканью.

"Господин Лу, позвольте мне быть с вами откровенным, даже если бы я дал вам за эти три предмета мой магазин, было бы мало… "

"Боюсь, что я даже не могу позволить себе взять их."

Босс не посмел обманывать Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Когда Лу Ли услышал это, он взглянул на владельца ломбарда, стоявшего перед ним, и улыбнулся.

"Если это так, то отдай мне этот ломбард."

"В один день, если мне это понадобится, я приду, чтобы забрать ломбард. "

Лу Ли ответил беззаботным голосом.

Простой ломбард был для него ничем.

Владелец этого ломбарда стал серьезен, и выражение его лица внезапно стало серьезным.

После подтверждения.

Владелец ломбарда вошел в свой кабинет и написал специальный контракт для Лу Ли, чтобы тот подписал его и поставил свои отпечатки пальцев.

Лу Ли улыбнулся, подписал свое имя и нажал на свои отпечатки пальцев.

"Этот ломбард по-прежнему будет под вашей опекой".

"Ты должен пойти и взять для меня 200 серебряных".

Лу Ли встал в расслабленной позе и небрежно сказал.

Это не заняло много времени.

Владелец ломбарда почтительно отослал его с двумястами серебряными.

...

Из особняка Чжан Цзяня донесся крик.

Новость мгновенно распространилась по всему городу Туннань!

Все жители Туннаня стали горестными и даже по собственной инициативе надели траурную одежду из-за Чжан Цзяна!

…

Заложив три предмета, Лу Ли сосредоточился и посмотрел, сколько времени он потерял

Носовой платок должен быть наименее влиятельным, отнимая 20 лет его времени.

Перо было следующим по важности предметом, на который ушло более 50 лет его времени.

И наконец, часы, потратили 120 лет его времени!

Точный метод расчета, Лу Ли, к сожалению, не знал, но чувствовал.

...

Двести серебряных, покупательная способность которых примерно эквивалентна 30 000 - 40 000 юаней в современности.

Лу Ли поел в лучшем ресторане города Туннань и потратил месячную зарплату простых людей.

В процессе еды, Лу Ли обнаружил, что, поедая еду Республики, того времени, он потреблял время в 8 лет. Лу Ли немного подумал и, вероятно, понял логику этого.

Эта еда не должна была попасть в его желудок, но она была съедена.

Это также показывает, что он изменил историю.

...

Лу Ли нанял экипаж.

Он приехал в Волшебный город, который находится в 129 километрах от города Туннань.

Лу Ли пришел в Бунд на 15-м году существования Китайской Республики.

Прогуливаясь по берегу реки Хуанпу.

Летний ветер дул на щеки Лу Ли

Единственное, что напоминает о современности, — это огромная река Хуанпу и здания вдоль реки. В это время Лу Ли стоял, обхватив руками реку, и смотрел вдаль.

Вдали, на расстоянии.

Молодая девушка в западной одежде, держащая в руке фотоаппарат той эпохи, была привлечена спиной Лу Ли.

Она нажала на кнопку затвора. Почувствовав свет магниевой лампы, Лу Ли слегка повернул голову.

"Щелк!"

Была записана одна фотография.

Лу Ли посмотрел на девушку вдалеке, которая явно была из чей-то большой семьи в Волшебном городе, и изобразил улыбку.

Он не собирался разговаривать и шагал.

Две фотографии, сделанные в быстрой последовательности, снова отняли у Лу Ли время.

Когда он вернулся в город Туннань, был день похорон Чжан Цзяня.

В день его похорон город наполнился людьми, спешащими выразить свое почтение Чжан Цзяню.

Лу Ли, глядя на эту сцену, слегка вздохнул.

Теперь он был готов вернуться.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Март 2020 года.

Ранняя весна.

Город Туннань, родной город Чжан Цзяня.

Это все та же уединенная тропинка.

Пэн Хао стоит рядом с черным Фольксвагеном Ливида, его глаза все еще смотрят в ту сторону, откуда только что ушел господин Лу.

По его лицу мало что было видно, но в мыслях он о чем-то думал.

Господин сказал:

"Жди меня здесь".

"Я сейчас приду".

С этими мыслями Пэн Хао был готов сесть в машину.

Но в тот момент...

Он перестал двигаться.

Он все еще смотрел в том же направлении, когда увидел бесподобную картину на тропинке.

После этого мистер Лу вышел из иллюзии, шагая непринужденно.

"Насколько это быстро было?"

Подумал Пэн Хао.

Он внезапно прекратил свои движения и издали поклонился Лу Ли.

"Сэр, теперь вы здесь."

"Да. "

"Ты долго ждал? "

Лу Ли с нежным лицом посмотрел на Пэн Хао, а затем мягко кивнул и спросил.

"Сэр, вас не было меньше минуты."

Пэн Хао все еще сохранял позу для поклона.

Впервые услышав слова Пэн Хао, Лу Ли слегка задумался, а через несколько мгновений отреагировал и улыбнулся, покачав головой.

Хотя он пробыл в Китайской Республики три дня, среди которых первый день в городе Туннань, следующие полтора дня в Волшебном городе, а последние полдня он вернулся в город Туннань. Но когда он вернулся в наше время, он пришел в тот же временной промежуток.

Поэтому Пэн Хао действительно не усердствовал.

"Давай вернемся, об этом деле я уже позаботились."

Лу Ли сказал.

Пэн Хао открыл дверь машины для Лу Ли.

Прежде чем сесть в машину, Лу Ли взглянул на родной город Чжан Цзяна.

У него были определенные ожидания.

Ему было интересно, какие изменения произойдут сегодня, 94 года спустя.

Согласно ошибке времени и пространства, изменения, вызванные Лу Ли в 1926 году, в 15-м году Республики, будут утончаться в течение этих ста лет. В этом процессе родится нечто, что появится в памяти некоторых людей.

"Пойдем".

Лу Ли сел в машину и сказал глубоким голосом.

Два часа спустя.

Лу Ли вернулся в старое здание медицинской школы Фуданьского университета в Волшебном городе.

Он вошел в кабинет.

Он снял свой черный шелковый халат и переоделся в свой обычный костюм и брюки, белую рубашку и черную жилетку.

Снова надел очки в золотой оправе.

Одежда была аккуратно сложена и убрана в шкаф, а поверх одежды были положены круглые очки в черной оправе. Глядя на этот список одежды, в его сознании возникла сцена того периода времени.

Это невероятно, это как сон!

Дверь шкафа была закрыта с мягкой улыбкой.

В будущем Лу Ли отправится еще дальше в прошлое, чтобы увидеть, как все было в старые времена.

Налив себе чашку чая, он сел за свой стол.

Три блокнота были извлечены из переднего и заднего ящиков.

Это три блокнота, один Лу Ли используется для подведения итогов "клуба Долголетия" направление развития; другой используется Лу Ли для обобщения и записи своих собственных улучшений и исследований способности "времени"; и последний предназначена для записи идей и опыта.

За эти дни три блокнота были последовательно заменены на новые.

Третья тетрадь была открыта первой, ручка была поднесена к самой новой странице, и было записано название.

"15-ти летняя Китайская Республика."

После того, как Лу Ли написал название, он сделал паузу, и его мазки легли на новую строку, а чистый и лаконичный почерк медленно потек с кончика пера.

"Я впервые путешествую во времени и пространстве, и, возможно, впервые в истории человечества."

"Я был взволнован и немного опасался. Это эмоции, которые я не испытывал в течение долгого времени после обретения способности."

"Я приземлился рядом со старым домом Чжан Цзяня, в том же месте, где я путешествовал."

"Это был разгар лета в августе, и температура была на уровне 32 градусов, не сильно изменившись по сравнению с сегодняшним днем, 94 года спустя."

"Я подписал договор о взаимопонимании с Чжан Цзянем."

"В ломбарде я намеренно оставил три вещи - носовой платок, ручку и часы, не зная, будет ли шанс увидеть их снова."

Меня сфотографировала девушка у реки Волшебного города. Девушка очень молода, одета в западную одежду, красива, но, в 2020 году, сегодня, должно быть, ее уже нет."

Закончив писать дневник, Лу Ли внимательно прочитал его и почувствовал, что это было незабываемое путешествие.

Он положил блокнот на стол.

Позже взял вторую тетрадь перед лицом, и открыл ее.

Эта тетрадь используется для сортировки правил разработки и использования "способностей".

Подняв ручку, на новой странице блокнота, он начал писать:

"Заметки и краткое содержание о "Путешествии во времени"!"

"Я также установил правила путешествия во времени:"

"Во-первых, ничья судьба не должна легко меняться".

"Во-вторых, никогда не трогайте известные исторические события в истории".

"В-третьих, когда "оставшееся время" составляет менее 10 000 лет, не разрешается путешествовать во времени, во времена династии Цин или Китайской Республики; когда "оставшееся время" составляет менее 50 000 лет, не разрешается путешествовать во времени во времена династии Мин."

*Цин – 1636-1912 года, Мин – 1368-1644 года.

"В-четвертых…"

"В-пятых…"

Последний блокнот, посвященный развитию "Клуба Долголетия".

В эту записную книжку Лу Ли добавил примеры персонажей "Путешествия во времени".

В то время как Лу Ли писал краткое изложение сцены.

…

В то же время.

Самая загадочная китайская семья — это резиденция семьи Чжан.

Тайный рулевой семьи Чжан, когда-то "ученый-промышленник", которому уже 167 лет Чжан Цзянь, находился в кабинете дома Чжан, и вид у него несколько обеспокоенный.

Взволнованный, благочестивый и испуганный.

Бесчисленные эмоции нахлынули на этого старика, который обладал несравненно ужасающей энергией.

Чжан Цзянь подошел к стене, пошарил и нажал на выключатель.

Книжный шкаф и сейф, инкрустированный в стену, появился перед глазами Чжан Цзяня.

После ввода длинного списка паролей сейф был открыт.

В сейфе хранились золото, серебро, антиквариат и документы на землю.

Но для Чжан Цзяня все это было лишь сопровождением обычного деревянного ящика внутри сейфа.

Руки Чжан Цзяня дрожали, когда он доставал деревянный ящик.

Он снова закрыл сейф и замкнул рубильник.

Подойдя к столу, он сел рядом.

Открыл деревянный ящик.

В деревянной коробке спокойно лежала визитная карточка.

Взглянув на визитную карточку, Чжан Цзянь учащенно задышал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Семья Кон - одна из четырех великих семей, наряду с семьей Ронг, семьей Сун и семьей Чэнь.

С исторической точки зрения кажется, что "Семья Кон" еще старше, чем первые три.

Более ста лет назад, то есть в республиканский период, семья Кон проникла в банковскую индустрию волшебного города, и являлась даже пионером банковской индустрии в Китае. Например, нынешний "Банк Миншен" на самом деле является большой долей семьи Кон, стоящей за ним.

Банк является одним из трех частных банков после банка Хуэйшань и банка Чжэшань и имеет очень важное значение.

Не будет лишним сказать, что это внутренняя структура, которая обогащает и совершенствует связи финансовой организации Поднебесной.

Внучка Ронг Чжицзяня, Ронг Юлин, и Кон Елей, известная девушка из семьи Кон, являются хорошими друзьями.

В настоящее время.

Ронг Юлин и Кон Елей были вместе на вилле у семьи Кон

Вилла называется "Вилла Малер", и, по совпадению, она была построена в 1926 году.

Архитектура представляет собой смешение стилей, мечтательная и роскошная.

Норвежские шпили

Готические шпили

Глазурованная плитка в китайском стиле

Перед огромными окнами от пола до потолка высотой с трехэтажный дом, раннее весеннее солнце освещает элегантные диваны.

"Юлин!"

"Смотрите, что я нашла!"

Элегантная Кон Елей держала в руках небольшую шкатулку из красного дерева и взволнованно махала Ронг Юлин.

"Что?"

Ронг Юлин удивленно поприветствовал ее.

Охота за сокровищами — это игра, в которую Ронг Юлин и Конг Елей, две лучшие леди Волшебной столицы, любили играть с детства.

Они шли в свои дома, а затем делились вещами вместе.

Этим многие занимались в детстве, но в отличие от всех, для них, эта игра была настоящей охотой за сокровищами, и найденные предметы часто стоили больших денег.

"Это шкатулка моей бабушки."

Сидя на диване, Кон Елей сказала Ронг Юлин, стоявшей рядом с ней.

На боковой стенке шкатулки весел латунный ключ.

Две молодые девушки сверкнули глазами, затаили дыхание и медленно открыли коробку.

В коробке, похоже, находятся личные вещи бабушки Кон Елей, включая маленькие зеркала, расчески, украшения, косметику, записные книжки и несколько фотографий.

Кон Елей достала фотографии.

На первых двух фотографиях - моя бабушка в молодости.

Последние двое отличаются друг от друга. На них был изображен молодой человек, элегантный и красивый, от его тела исходила таинственная аура.

"Моя бабушка никогда в жизни не была замужем, это из-за этого человека?"

Воскликнул Конг Елей.

"Фотография была сделана в августе 1926 года, около реки."

Кон Елей сама перевернула фотографию на обратную сторону, на которой мелким шрифтом было написано.

Кон Елей посмотрел на вторую фотографию. На этой фотографии был также изображен этот молодой человек, смотрящий в камеру с нежной улыбкой.

На обороте фотографии Кон Елей также нашла несколько строк мелкого шрифта и сначала прочитала первую строчку.

"Снято 25 августа 1926 года, возле реки…"

Вторая строка была написана более темным почерком и, похоже, была добавлена ее бабушкой гораздо позже.

"Единственное, о чем я жалею в своей жизни, это то, что у меня не хватило смелости поговорить с этим мальчиком, когда я встретил его летом 1926 года. Я думала, что в будущем смогу найти его но я никогда не думала, что этот поворот будет длиться всю жизнь."

"Сожалею! Простите меня!"

"Мне жаль мою бабушку"

Сказала Кон Елей.

"Моя бабушка в молодости была самой красивой и знаменитой женщиной в городе, и за ней бегали бесчисленное множество принцев и джентльменов.

"Она дожила до 102 лет и скончалась десять лет назад... "

Прошептала Кон Елей.

"Елей…".

Ронг Юлин заколебалась. Она сглотнула, немного испугавшись, но все равно закричала.

"В чем дело?"

"Этот джентльмен, похоже, является предком моей семьи Ронг."

"Эта твоя фотография, я хочу показать ее своему дедушке для подтверждения."

Ронг Юлин собрался духом и сказал глубоким голосом.

Она посмотрела на фотографии. В тот день сцена дедушки Ронга Иё, когда он был в критическом состоянии, снова предстала перед ней в оцепенении.

В выражении её лица был страх.

…

В это время.

Чжан Цзян посмотрел на визитную карточку, а затем набрал номер.

Он не понимал, почему мистер Лу смог дать ему свою визитную карточку и номер телефона 100 лет назад, нет, если быть точным, это было 94 года назад. Однако нет никаких сомнений в том, что все это было непредсказуемо.

Звонок был сделан.

Хотя прошло почти сто лет, слова и взгляд господина Лу, сказанные ему на ухо в тот день, снова отчетливо всплыли в глазах Чжань Цзяня.

"Если у вас будет долгая жизнь, вы также испытаете одиночество, которое принадлежит тем, у кого долгая жизнь. "

"Есть множество вещей которых нельзя будет сделать, и вы должны это помнить..."

"Иначе контракт будет аннулирован через мгновение".

"Это моя карточка!"

"Вы можете связаться со мной в середине марта через 94 года".

"Итак, начинайте наслаждаться своей долгой жизнью."

"Мы с тобой встретимся снова через сто лет. "

…

В старом здании Фуданьского университета, в кабинете.

Лу Ли посмотрел на странного абонента на своем мобильном телефоне.

Хотя он не знал, кто это был, он все равно подключил телефон.

"Алло?"

Лу Ли ответил.

В телефоне…

Спустя сто лет он наконец-то услышал голос, который мог заставить его мечты вести его душу.

Этот голос, несмотря на сто лет разницы, кажется, ничуть не изменился!

Чжан Цзянь держал в руках свой мобильный телефон, уже в слезах!

Девяносто четыре года!

Как долгоживущий, он точно знал, что сказал мистер Лу в то время.

А именно, что если вы проживете долгую жизнь, то испытаете и одиночество, которое свойственно долгожителям.

Чжан Цзянь видел, как умер его сын Чжан Сяоруо, как умерли его племянники и сыновья, как умерли все слуги, которых он знал.

Он переехал в Малайзию.

В последующее время Чжан Цзянь, чей физический возраст оставался на уровне шестидесяти трех лет, снова женился и даже родил сына.

"Сэр."

"Это я."

Чжан Цзянь встал и почтительно поприветствовал своего собеседника телефона.

Старое здание медицинской школы Фуданьского университета, кабинет.

Лу Ли услышал зов, рассмеялся и сказал.

"Цзянь…"

"Это ты? "

После паузы Лу Ли снова сказал:

"Я не видел тебя сто лет, как ты?"

В тоне голоса Лу Ли сто лет времени казались лишь щелчком пальцев.

"Благодаря вам, сэр, все хорошо".

Чжан Цзянь почтительно сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 149: «Какое великое существо!» 


"За эти сто лет, где ты был? Как идет развитие?"

Лу Ли спросил с улыбкой.

Лу Ли сдвинул очки в золотой оправе, которые соскользнули с переносицы, откинулся на спинку сиденья, сделал паузу, поднял обе ноги и небрежно положил их на стол.

Он только сказал, что Чжан Цзяню не разрешал остаться в стране. Что касается того, куда идти и как развиваться, он не предъявлял слишком много требований.

Теоретически, Чжан Цзянь мог остаться только за границей, даже если бы он решил подождать 95 лет до смерти.

"Сэр, после обмана со смертью, по вашему приказу, я привез только верного старого слугу и нескольких друзей в Малайзию в Юго-Восточной Азии."

По телефону Чжан Цзянь медленно перечислял все, что он создал в Малайзии за последние 94 года.

Он внимательно выслушал содержание.

На лице Лу Ли отразилось изумление.

Надо ли говорить, что он был человеком не той эпохи в Поднебесной?

За последние 100 лет Чжан Цзянь начал селиться в городе Ипох, Малайзия, а затем быстро пустил корни повсюду.

От гостиничного бизнеса, затем финансы, банковское дело, недвижимость, казино, мафия...

Сегодняшний Чжан Цзянь долгое время скрывался за кулисами Малайзии, но он контролирует большую часть экономики, политики и средств к существованию Малайзии.

Девяносто четыре года малозаметного развития и тихой тяжелой работы.

"Сэр."

"Я должен искупить свои грехи перед вами."

Сказал Чжан Цзянь.

"Говори..."

Ответил Лу Ли.

"Я исполнил твою просьбу и не ступал на землю почти сто лет; я только заставил своего сына исчезнуть из Поднебесной из-за несчастного случая и прибыть в Малайзию, чтобы помочь мне".

"Но дело не в том, что я ничего не сделал..."

"В годы войны в Китае, когда враг вторгся в страну, я организовал китайскую общину в Малайзии, чтобы пожертвовать стране более 300 миллионов долларов США и предметы снабжения."

"Я мобилизовал 5000 человек из всех слоев общества, чтобы они отправились на войну в нашу страну, и только 53 из этих пяти человек вернулись живыми".

"В то время у меня была банда под названием "Хуа Цзи", я использовал большую часть доходов банды, чтобы купить несколько современных истребителей из Соединенных Штатов Америки и пожертвовать их национальному Китаю…"

Сказал Чжан Цзянь глубоким голосом.

Впервые услышав слова Чжан Цзяня, Лу Ли не удивился и не рассердился.

Как существо той эпохи, человек, который всю жизнь боролся за спасение страны, невозможно забыть это чувство после того, как он покинул страну.

Более того, действия Чжан Цзяня были направлены на продвижение всей Малайзии, всех слоев общества, с китайской диаспорой в качестве поддержки, и не сильно изменили историю.

Потому что без Чжан Цзяня это бы произошло, только это было бы не так эффективно и мощно.

"Это будет исключением".

Лу Ли сказал.

"Прошло 94 года, и я разрешаю вам вернуться в вашу страну."

"Я в Волшебном городе, вы можете приехать и найти меня."

Лу Ли сделал паузу, а затем сказал.

Услышав слова Лу Ли, Чжан Цзянь на другом конце телефона был так взволнован, что его тело дрожало.

Слезы, которые уже было остановились, снова полились, как дождь.

За последние сто лет он никогда не проливал столько слез, сколько сегодня.

…

Волшебный город, семья Ронг.

Ронг Юлин и Кон Елей приехали на машине к старому особняку семьи Ронг в районе Цзиньань.

Две молодые девушки торопливо вошли в особняк.

"Дядя Ли, где мой дедушка?".

Спросила Ронг Юлин, увидев старого управляющего.

"Господин в саду за домом".

Дворецкий по фамилии Ли ответил с улыбкой.

Ронг Юлин взяла с собой Кон Елей и побежала в сторону сада.

…

Сад за домом.

Ронг Чжицзянь и его дядя, Ронг Иё, грелись на весеннем солнце.

Когда она увидела своего дедушку, глаза Ронг Юлин заблестели.

Она знала, что у дедушки есть большой секрет, и этот секрет, вероятно, связан с молодым человеком на фотографии.

Год назад у дедушки явно закончился бензин, но сейчас его жизненные силы становились все лучше и лучше.

"Лин Лин".

"Елей"

Ронг Чжицзянь, увидев свою маленькую внучку и дочь семьи Кон, с нежным лицом, а потом улыбнулся и позвал.

"Дедушка, мы с Е Лей нашли две фотографии."

Нервно сказал Ронг Юлин.

"Какие фотографии?"

Ронг Чжицзяну было все равно, и он небрежно спросил.

Ронг Юлин поспешно попросила Кон Елей достать фотографию.

Затем Ронг Юлин передала их Ронг Чжицзяню.

"Это была старая фотография."

Увидев эту черно-белую фотографию, Ронг Чжицзянь задумался.

Когда Ронг Чжицзянь увидел спину человека, все его лицо застыло, а выражение лица мгновенно стало торжественным!

"А? А…"

"Судьба... Судьба... "

Он поднял голову и торжественно посмотрел на свою внучку Ронг Юлин.

"Снизу есть еще одна."

Ронг Юлин, напомнила.

Ронг Чжицзянь сделал длинный вдох, необъяснимо немного нервничая.

Его руки дрожали, когда он положил вторую фотографию в руке перед собой.

Перед лицом Ронг Чжицзяня появился молодой человек в черных металлических очках в круглой оправе, в шелковом халате, с элегантным и мягким характером! Когда он увидел лицо этого юноши, его глаза расширились, а пот выступил!

Хотя господин Лу и говорил, что прожил в этом мире сто лет, но, когда он действительно увидел эту картину, она все равно заставила Ронг Чжицзяня вздрогнуть!

"Это фотография?"

Ронг Чжицзянь спросил хриплым голосом, глядя на Ронг Юлин и Кон Елей.

"Это было сделано моей бабушкой в 15-м году Республики!".

Кон Елей немного испугалась и опустила голову в ответ.

"Дядя, смотри."

Ронг Чжицзянь сделал два шага и передал фотографию Ронг Иё.

По сравнению с Ронг Чжицзянь, реакция Ронг Иё была намного спокойнее.

"Как и ожидалось от господина Лу."

"Сто лет времени, а на его теле - и ни следа."

Господин Лу должен был изменять свою личность через определенное время, что и происходило на протяжении последних ста лет.

"Господин Лу, в этом мире должно остаться еще много следов."

Ронг Иё, перевернул фотографию на обратную сторону.

Он также увидел содержание, написанное бабушкой Кон Елей за второй фотографией.

"Оказалось, что сестра Мэн встретила мистера Лу. Неудивительно!"

"Красота женщины легко стареет, она мимолетна".

"Но господин Лу - единственное, что вечно в этом мире. "

"Сестра Мэн, эх, сестра Мэн знаете ли вы, какое великое существо вы ждали всю свою жизнь?".

Разум Ронг Иё вспомнил знаменитый город Демонов в прошлом, и даже Линь Хуэйиня, Чжан Айлинга и других ужасающих людей под ее светом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 150: «Лайка среди волков» 


В кабинете Лу Ли улыбнулся, глядя на программу "Долголетия" в своем мобильном телефоне.

В группе чата были сообщения, которые отправлялись одно за другим под манипуляциями Лу Ли.

Первое сообщение.

№ 118: "Господа, джентльмен позвал меня обратно в страну."

Этот № 118 является членом клуба, предоставленным Лу Ли Чжан Цзяню, "выдающемуся промышленнику поздней династии Цин и Ранней Китайской Республики".

После того, как Чжан Цзянь приехал в Волшебный город, он передал ему мобильный телефон, членский билет, пригласительное письмо и значок.

Пока что, только "Чжан Цзянь" является единственным во всем "Клубе Долголетия", которого можно считать настоящим долгожителем!

Здесь даже Лу Ли еще не считается "Бессмертным".

Потому что до сих пор Лу Ли - всего лишь молодой человек 27 или 28 лет.

Однако Чжан Цзянь - реальный человек, который прожил целых 167 лет, молча наблюдая за падением империи Цин, за исчезновением Республики и, наконец, за изменениями в Поднебесной!

Кроме того, между Чжан Цзянем и Ронгом, Суном, Ченом, королем Сиама и другими членами клуба "Долглетия" существовала фундаментальная разница.

То есть, Чжан Цзянь полностью предан Лу Ли, является его подчиненным и сотрудником.

Группа чата.

№ 118 отправил сообщение, и кто-то уже начал отвечать.

№ 117: "Оо вы уже возвращаетесь в страну?"

№ 109: "Как замечательно! Я не возвращался на родину уже сто лет".

№ 87: "Несмотря на то, что последние сто лет я живу в другой стране, я никогда не забывал старое дерево акации перед деревней".

№ 90: "Интересно, когда вы позовете меня обратно на родину?"

№ 90: "Несколько дней назад я снова мечтал о родине, и мне снились годы."

№ 56: "Маленький друг № 118, мне интересно, можете ли вы сказать мне, сэр, в чем дело, почему вас зовут обратно в страну?"

После отправки сообщения 56-го числа в группе чата воцарилось короткое молчание.

Лу Ли лучезарно улыбнулся и посмотрел на историю чата своего с некоторым дурным вкусом. По мере того, как чей-то статус становится все выше и выше.

Подчиненные больше не осмеливались разговаривать с ним небрежно.

В голове у него тоже были какие-то мысли, о которых он хотел поговорить, но поговорить было не с кем.

В этом мобильном телефоне Лу Ли излил часть своих эмоций.

"Семья Ронг".

"Семья Сун."

"Семья Чэнь."

"Сиам Король."

"Ван Хуачжэн."

Лу Ли был похож на ребенка, которому удалась его шалость, его глаза были полны предвкушения.

На самом деле.

Как и ожидал Лу Ли, в этот момент все члены Клуба Долголетия были в приподнятом настроении и осторожно стояли перед телефонами.

Внимательно читая каждое сообщение в чат-группе…

…

Семья Ронг, конференцзал.

Четыре гиганта семьи Ронг, а также Ронг Мё собрались вместе.

Они вчетвером, а также их друзья собрались вместе, и у каждого из них перед лицом лежал телефон.

"№ 118 возвращается в Китай? "

Торжественно произнес Ронг Чжисинь.

"Количество информации в групповом чате на этот раз действительно слишком велико!"

"Чжисинь, ты записывай каждое слово и предложение."

Ронг Чжицюань, резко вздохнув, сказал.

"Я понимаю!"

Ронг Чжисинь считается самым младшим из нескольких братьев, но ему также 60 или 70 лет, но в этот момент он был похож на ученика начальной школы, держащего ручку вертикально, энергично записывающего по одному штриху за раз в блокнот перед собой.

"Посмотрите на содержание чатов этих пожилых людей."

"Похоже, что существуют правила, о которых мы не знаем."

Ронг Чжицзянь очень нервничал, у него пересохло во рту, он посмотрел на своих дядей и младших братьев и догадался.

"Ситуация и тон разговора, похоже, сводились к тому, что им не разрешили вернуться в страну без разрешения господина Лу?"

Ронг Чжикуан сказал.

"Я думаю, что так оно и есть. "

"Это объясняет, почему мистер Лу часто дает нам разрешение на выполнение неважных задач".

Ронг Иё кивнул и сказал глубоким голосом.

"Я сделаю смелое предположение".

"Господин Лу должен сидеть в Поднебесной долгое время, таким образом, он может изгнать из страны некоторых бессмертных предшественников с этой земли."

Ронг Чжицзянь подумал и выдвинул гипотезу.

…

Семья Сун, Сун Шишионг и его сын.

Они смотрели на сообщения, и их ладони потели.

"Мистер Лу установил правила для этих пожилых людей, согласно которым они не могут вернуться в страну."

"В течение сотен лет никто из них не может вернуться в свою страну".

"Интересно, к какому периоду времени относится этот № 118? "

"Современные времена? Китайская Республика? Династия Цин?"

Сон Яору посмотрел на своего отца и сказал глубоким голосом.

"Этот старший № 118 был вызван господином Лу, поэтому он должен прибыть в наш Волшебный город."

"Я не знаю, будет ли у меня возможность встретиться с этим старшим."

Сказал Сун Шишионг с торжественным выражением на лице, немного подумав.

Сейчас его статус в клубе значительно уступал статусу Ронга. Если бы он смог встретиться с этим старшим № 118 и установить с ним дружеские отношения, это была бы прекрасная возможность!

…

Сиам, Большой дворец.

Это был первый раз, когда Мадзи 10 увидел такое сообщение в чате группы.

Он вглядывался в каждое слово, возбужденный и взволнованный, но в то же время с оттенком страха. Такие слова, как "сотни лет", постоянно увеличивались в его глазах.

"Может быть, члены клуба используют "сто лет" в качестве меры времени?".

Взгляд Мадзи мелькнул, когда он задумался.

…

В Волшебном городе Ван Хуачжэн, председатель авиакомпании "Luoxia Airlines".

Он находился в своем кабинете и наблюдал за разговорами группы "больших шишек", группы "Долголетия" по мобильному телефону.

У Ван Хуачжэна есть предчувствие.

Сам он был подобен лайке, пробравшейся в стаю волков, котенку, спрятавшемуся в стае львов, и чувствовал, что эта группа «Долгожителей» может наехать на него, когда захочет.

…

Старое здание, кабинет.

Лу Ли управлял программой "Долголетие" и создавал диалоги, которые были преднамеренными, публикуя различные сообщения, чтобы "живые люди" в группе могли догадаться и понять это. Когда он почувствовал, что почти закончил, он отправил системное задание.

В приложении "Долголетия", появилось сообщение:

"Задание: Встреча (дополнение, приемлемое только для местных жителей Поднебесной). "

"Описание задания: Член № 118 скоро вернется домой, пожалуйста, отправляйтесь в аэропорт, чтобы встретить № 118, когда он прибудет".

"Очки за миссию: 100 очков. "

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 151: «Реакция старика» 


После объявления о миссии семья Ронг, семья Сун, семья Чэнь, король Сиама и Ван Хуачжэн на мгновение замерли.

Сразу же после этого они быстро нажали кнопку "Принять миссию".

Семья Ронг, конференц-зал.

Ронг Иё, затаив дыхание и широко раскрыв глаза, посмотрел на подсказку, появившуюся на экране его телефона: "Извините, миссия, на которую вы нажали, была принята!".

Ронг Иё, которому в этом году уже исполнилось 99 лет, увидел это уведомление, и в его груди поднялся сдерживаемый гнев, он хотел выругаться: "Этот сукин сын!".

Ронг Иё поднял голову и выжидательно посмотрел на своего племянника, Ронг Чжицзяня, который сидел рядом с ним, не отрывая глаз от телефона. Ронг Чжицзянь также поднял голову, его лицо слегка смутилось: "Его взял кто-то другой".

…

Семья Чэнь.

Два брата, Чэнь Юньпин и Чэнь Юнань, посмотрели друг на друга. "Черт!"

"Почему эти старики так быстро работают руками?".

Чэнь Юнань выругался.

"Пусть ваши братья присмотрят за несколькими аэропортами в Волшебном городе, а также за различными шоссе, станциями, портами..."

"Кстати, присмотритесь, не посещал ли кто-нибудь Волшебный город в последнее время".

Старший брат Чэнь Юньпин положил телефон, его взгляд мерцал, когда он сказал глубоким голосом.

"Может ли что-то пойти не так?"

Чэнь Юнань немного колебалась сказал:

"Все будет хорошо".

"Я наблюдал, господин Лу - человек, который следует правилам, пока мы в рамках правил..."

Чэнь Юньпин покачал головой и сказал.

…

Сиамский Мадзи 10 изначально думал, что если он получат задание, то сразу же тайно отправятся в Поднебесную.

Но стоило лишь на мгновение задуматься, как миссия уже была вырвана.

…

Ван Хуачжэн из Luoxia Airlines, напротив, испытывал страх и не осмелился бы легко подойти к "большим шишкам".

Обращение к старшим в клубе, конечно, дало бы возможность получить большой куш, но в то же время выставило бы его, маленькой креветкой, на обозрение большего количества людей.

Поэтому Ван Хуачжэн просто воздержался от этой миссии.

Было еще одно место.

…

Семья Сун, конференц-зал.

Сун Шишионг, который был младше Ронг Иё более чем на год, посмотрел на оповещение о миссии в своем телефоне: ''Поздравляем, вы приняли миссию! Пожалуйста, убедитесь, что вы прибыли в соответствующее место в назначенное время, чтобы забрать № 116. Дополнительно будет сообщено точное время и место"

Сун Шишионг моргнул с некоторым недоверием.

Он потянулся и потер руки, просматривая содержимое своего телефона: "Поздравляю, вы получили задание!".

Волна возбуждения и мощное чувство достижения, мгновенно взорвались в сердце Сун Шишионга!

"Яору! Я!"

"Я преуспел!"

Сун Шишионг посмотрел на своего сына и широко улыбнулся, воскликнув.

Для семьи Сун возможность поехать и забрать этого № 116 старшего была фантастической возможностью углубиться в клуб! "Хахахахаха..."

Сун Шишионг звонко рассмеялся.

В этот момент сердце старика заколотилось, ему даже захотелось подняться на высоту и крикнуть: "Старый я - король мира!". Программа "Долголетие" выдала уведомление: "Поздравляем № 130 за взятие задания"

…

Медицинский факультет Фуданьского университета, старое здание, кабинет.

Лу Ли посмотрел на конечный результат и улыбнулся, сказав: "Я не ожидал, что у этого старика из семьи Сун есть несколько быстрая реакция".

Для этого последнего задания Лу Ли действительно не стал проводить тайную операцию и позволил семи членам клуба побороться скоростью рук.

В результате за дело взялся не самый крепкий и молодой брат семьи Чэнь, а старший Сун Шишионг.

После того, как задание было выдано, Лу Ли больше не беспокоил его.

С улыбкой на лице он подошел к окну от пола до потолка в своем кабинете и наблюдал за сценой за окном, как постепенно распространялись краски ранней весны.

Он сел перед журнальным столиком.

На журнальном столике лежал черно-белый го.

На поверхности была раскладка последней игры, в которой сражались Лу Ли и Ду Вэйвэй.

Лу Ли посмотрел, покрутил черно-белые фигуры и противопоставил себя самому себе...

Взгляд и широта взглядов Лу Ли снова изменились.

Он не только рассматривал мир перед собой как шахматную доску, но даже использовал тысячи лет истории, как древней, так и современной, как вторую партию... Или, этот мир, будь то тысячи лет назад или бесчисленные люди в настоящем, был лишь шахматной фигурой в руке Лу Ли... При таких изменениях.

Шахматный путь Лу Ли был более величественным, чем когда-либо прежде.

Играйте в шахматы.

Прочитайте книгу.

Затем вздремните.

Таким образом, время шло мало-помалу.

Пока он спал раздался стук в дверь его кабинета, пробудив Лу Ли от сна.

Лу Ли с сонными глазами поднял глаза и, выглянув в окно, увидел, что уже стемнело. "Пожалуйста, входите".

Лу Ли ответил...

Толкнув дверь, вошел Пэн Хао.

"Сэр."

Пэн Хао встал перед Лу Ли и почтительно крикнул.

"Мм."

Лу Ли ответил.

"Это та информация, которую вы просили".

Пэн Хао передал информацию Лу Ли.

Эта информация была подробным расследованием, которое Лу Ли попросил Пэн Хао связаться с Моррисом, а также с компаниями и силами, о которых упоминал Чжан Цзянь.

Лу Ли взял информацию и с праздным видом пролистал ее.

Это было невероятно, скрываясь в глубоких корнях громадной Малайзии Юго-Восточной Азии! Эта власть, даже способная жестко контролировать Малайзию, в своих руках... Всего за сто лет…

Он был достоин быть гордостью эпохи... Лу Ли думал, глядя на эту информацию.

Лу Ли понимал, что энергия, возникающая при путешествии во времени и пространстве, слишком велика.

Это было накоплением бесчисленных лет времени.

Например, в следующий раз, когда он отправился в прошлое...

Он отправится на поиски лучшего в мире мастера и поручит ему тайно тренироваться и потратить сотни лет на создание новостной организации по всему миру…

А за тем дождаться возвращения к Лу Ли.

Разве разведывательная сеть "Клуба Долголетия" не распространилась бы "мгновенно" по всему миру?

Лу Ли продолжал смотреть на информацию, его глаза мерцали.

"Интересно!"

"Но это действительно интересно..."

Засмеялся Лу Ли, закрывая информацию.

Он взглянул на небо за окном и вдруг вспомнил кое-что.

"Как ты думаешь, сегодня будет дождь?".

Лу Ли внезапно посмотрел на Пэн Хао и несколько непонятно спросил.

Пэн Хао замер на мгновение, не реагируя.

"Я собираюсь провести расследование..."

Поспешно ответил Пэн Хао.

Он сказал и поспешно вышел из кабинета Лу Ли.

"Сэр."

"Самые точные новости из метеорологического бюро: в районах Янпу и Хункоу сегодня вечером около десяти пятидесяти будет дождь..."

Сказал Пэн Хао глубоким голосом, когда вернулся и принес с собой документ, стоя перед Лу Ли.

"Хорошо".

Лу Ли кивнул головой.

Для сегодняшнего Лу Ли очень часто результат не имел значения, потому что он уже был предрешен... Он наслаждался красотой процесса больше, чем обычные люди.

Обычные люди смотрят на результат только потому, что знают о его неопределенности.

В то время как он, Лу Ли, наслаждается процессом, потому что результат предопределен, он будет появляться и меняться только по воле Лу Ли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 152: «Тепло «маленьких» людей» 


Выслушав доклад Пэн Хао, Лу Ли улыбнулся, но не стал продолжать разговор.

Из книжного шкафа он достал книгу и сел обратно за стол, подперев одной рукой щеку, а другой перелистывая страницы книги.

Его глаза медленно пробирались между строк.

Это была старая книга, которой было несколько лет, и, ощущая прикосновение страниц к кончикам пальцев, слабый аромат древней книги, Лу Ли наслаждался ею.

Книга называлась "История христианской мысли", оригинальное первое издание, чисто английская книга.

Когда Лу Ли смотрел на книгу, он время от времени останавливал свои движения, брал ручку и делал какие-то пометки прямо на краю страниц.

Книга была очень интересной, систематически представляя богословское развитие ранней церкви, католической церкви и реформатской церкви в различные периоды...

В процессе чтения больше всего Лу Ли поразила практическая интерпретация нехристианской философии, древнегреческой философии и ужасной борьбы между "силой Бога и Дьявола", пережитой Гегелем и другими, как в средние века, так и сейчас...

"Оно достойно быть религией веры для трети населения Земли".

Лу Ли был необъяснимо поражен.

История христианства была ясна и тесно переплетена с развитием цивилизационного импульса западного человека.

Эта книга может оказаться трудной для чтения обычным людям или тем, кто не изучал религию.

Но чтение с точки зрения Лу Ли, хотя он и не слишком глубоко изучал религиоведение, читал на удивление тщательно.

Прочитав еще немного, Лу Ли сделал неожиданную паузу.

Он знал, что время 22:00, вплоть до точного количества секунд - 12, 13, 14 секунд...

Но он все равно взглянул на часы на запястье.

Лу Ли прижал книгу, чтобы прочитать ее позже, встал, снова подошел к вешалке, надел пальто, посмотрел на Пэн Хао и мягко сказал: "Пойдем".

Лу Ли засунул руки в карманы пальто и вышел из кабинета.

Идя между тихими, вековыми коридорами, в ушах у него, был четкий звук собственных шагов, очень ритмичный и как раз нужной интенсивности...

Несколько мгновений спустя.

Черный Mercedes S500 выехал из гаража.

"Есть ли какие-нибудь изменения в последнее время по Шэнь Ючу?"

Лу Ли прислонился к спинке своего сиденья и небрежно спросил.

С момента последней встречи прошел месяц, и в течение этого месяца он снова не уделял особого внимания своей маленькой секретарше.

"Мисс Шэнь такая же, как обычно".

"Уходит с работы в 10:30 вечера, идет в ресторан быстрого питания на ужин, а потом едет на метро домой одна".

Пэн Хао сел за руль и ответил глубоким голосом.

После паузы он вдруг добавил: "Однако охранник, отвечающий за охрану госпожи Шэнь, сказал, что с месяц назад госпожа Шэнь, кажется, немного изменилась...".

"Когда она уходит с работы, она, кажется, останавливается перед рестораном быстрого питания, прежде чем войти, стоит на ступеньках, смотрит и ждет у входа в ресторан".

"Это время обычно длится две минуты".

"Время приема пищи мисс Шэнь в ресторане быстрого питания также отличалось от обычного: от прежних десяти минут до нынешних пятнадцати минут..."

"В течение этого времени каждый раз, когда открывалась дверь внутри ресторана быстрого питания, это вызывало ожидающий взгляд мисс Шэнь...".

Пэн Хао ехал дальше, машина шла ровно, не слишком быстро и не слишком медленно, пробираясь сквозь ночь.

На его лице не было никаких эмоций, он просто правдиво рассказал Лу Ли о сцене с "Шэнь Ючу".

Лу Ли внимательно слушал, и в его бровях появился намек на улыбку.

"В первой половине месяца мисс Шэнь свела время, чтобы добраться до станции метро, к минимуму, и даже, в результате, пропустила два последних поезда линии 1".

"В те два дня, когда она опоздала на последний поезд на линии 1, мисс Шэнь не должна была выделять много денег на гостиницу, поэтому она вернулась в офисное здание компании и две ночи спала на своем столе".

Пэн Хао продолжал рассказывать.

"Во второй половине месяца мисс Шэнь, казалось, внезапно что-то вспомнила".

"Она стала спешить в ресторан быстрого питания, торопливо есть и мчаться к станции метро так быстро, как только могла...".

"Но она все равно не уезжала на метро, и все равно ждала последнего рейса линии 1...".

"За последний месяц дождь шел три раза".

"Но мисс Шэнь была немного упряма в том, что не брала с собой зонтик, наша охрана предлагала мисс Шэнь зонтики, но все они были отвергнуты".

"В конце концов, мисс Шэнь под дождем добежала до станции метро, а потом бежала домой..."

Слушая слова Пэн Хао, Лу Ли вспомнил девушку с яркими глазами, длинными ресницами, которые слегка подрагивали, с настороженным, испуганным выражением лица.

Надо сказать, что эта девушка заставляла сердце Лу Ли болеть за нее, и в его сердце росло чувство желания защитить ее.

Лу Ли поднял голову и выглянул в окно.

Яркая луна на небе была закрыта слоями облаков из-за пасмурного неба.

В уголках рта Лу Ли появилась небольшая улыбка.

Автомобиль выехал за пределы офисного здания компании Oriental Hope Enterprise Services Limited в районе Янпу, прислонился к обочине и медленно остановился.

"Ты пойдешь в тот ресторан быстрого питания напротив, попросишь босса сделать мне новую копию каждого блюда, сумма не должна быть слишком большой, просто достаточной, чтобы два человека могли поесть".

Лу Ли достал экземпляр "Истории христианской мысли", который он принес с собой, затем проинструктировал Пэн Хао теми же словами, что и месяц назад.

"Да".

На лице Пэн Хао появилась улыбка.

Он ответил, а затем вышел из машины и направился в сторону ресторана быстрого питания.

Было уже поздно.

Пара в ресторане быстрого питания разогрела остатки блюд, затем начала убирать магазин и готовиться к закрытию. Услышав голос от входа в магазин, жена владельца сделала привычное замечание: "Извините, мы уже закрыты".

Слова вырвались из ее уст прежде, чем жена хозяина дома посмотрела на вошедшего молодого человека.

Выражение ее лица сделало паузу, а затем на ее лице появилось радостное выражение.

В эти дни душа Шэнь Ючу была не на месте, и пара видела это по глазам.

В этом холодном городе супруги-владельцы маленького ресторанчика все еще хранили внутри себя ту сторону страсти.

"Здравствуйте."

"Пожалуйста, приготовьте еще раз все блюда, только те, что на двоих..."

"Все блюда, я куплю в соответствии с ценой полных блюд".

Пэн Хао подошел к кассиру и сказал.

Услышав слова Пэн Хао, леди-босс и босс натянуто улыбнулись.

Они не были счастливы из-за дополнительных денег, которые они зарабатывали.

"Хорошо!"

"Я сделаю это для вас!"

Босс крикнул в ответ.

"Где был этот ваш джентльмен все эти дни?"

"Я говорю тебе, если он просто игривый джентльмен, скажи ему, чтобы он держался подальше от нашей Шэнь Ючу, пока не стало слишком поздно!"

Владелица посмотрела на Пэн Хао и скрестила руки, как старая курица, защищающая своих птенцов.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 153: «Лев дразнит котенка» 


Ночь, Mercedes S500. Внутри машины горел теплый свет для чтения... Лу Ли спокойно читал книгу.

Его движения внезапно прекратились, и он поднял голову, его взгляд устремился на офисное здание рядом с ним.

Это было в этот момент.

Из офисного здания торопливо вышла фигура.

Воспользовавшись уличным светом, Лу Ли увидел девушку и улыбнулся... Честно говоря, этот наряд был довольно старомодным.

Теплое желтое пальто, черная трикотажная рубашка и пара черных брюк с круглыми штанинами...

Надев очки в черной оправе, которые могли перекрыть половину щек, она вышла из офисного здания, освещенная светом уличного фонаря, и по привычке опустила голову... девушка шла по направлению к ресторану быстрого питания на установленном месте.

Лу Ли отвел взгляд и закончил читать эти две страницы книги в своей руке.

Лишенное невежества древних времен, сегодня, когда наука имеет первостепенное значение, христианство все еще умудряется влиять на веру трети населения Земли.

Это нечто совершенно невероятное.

На обратной стороне страницы Лу Ли записал свое резюме и прозрение: "Великая иллюзия прорыва в вере Бога исчезла и была заменена набором идей и систематическим богословием, которые делают неизбежным для Церкви достижение единства действий. Так называемая работа Святого Духа не могла позволить Церкви расти в больших масштабах".

Шэнь Ючу подошла к "ресторану быстрого питания" и встала на ступеньках у входа, по привычке остановилась и устремила взгляд на дорогу позади нее, на тротуары по обе стороны.

В ее выражении лица было легкое уныние, когда она последовала вперед, толкнув дверь в ресторан быстрого питания.

Остатки блюд в ресторане быстрого питания сегодня были, опять же, несколько странно обильными.

Шэнь Ючу была все такой же, как и в прошлый раз, заказала пять или шесть блюд и подошла к жене босса: "Сегодняшние блюда, просто следуйте обычной цене".

Шэнь Ючу сказала низким голосом.

Дверь в зал ресторана снова толкнули и открыли.

В столовую вошла высокая фигура.

Взгляд мужчины прошелся по ресторану, а затем посмотрел на девушку, стоящую перед кассиром.

Девушка перед кассиром еще не пришла в себя, но хозяйка ресторана, ее взгляд уже улыбался и смотрел на мужчину.

"Две львиные головы для меня, нарезанный корень лотоса, салат-латук".

Лу Ли подошел к посуде, внимательно посмотрел на девушку через решетку, а затем сказал мужчине-хозяину.

Внезапный звук в ресторане заставил тело Шэнь Ючу, взявшей в руки тарелку, внезапно напрячься. Ее глаза на мгновение расширились, сердцебиение мгновенно стало учащенным... Немного счастливым... Немного взволнованным... И еще больше... Не находящим слов!

Шэнь Ючу тайком повернула голову, чтобы взглянуть на Лу Ли, и после подтверждения личности, ее сердце чуть не подпрыгнуло от радости! Она глубоко вздохнула, по щекам пополз румянец... опустив голову, она подошла к столу и села...

Лу Ли отнес тарелку с обедом и заплатил за еду.

Его глаза смотрели на склоненную голову и неподвижное тело Шэнь Ючу, и его это забавляло.

Ему нравилось это чувство.

Даже если посмотреть на Шэнь Юйчу, она была похожа на оленя в свете фар, такой осторожный жест для Лу Ли был не меньше, чем приятные атрибуты, полученные от медленного продвижения "Клуба Долголетия".

Жизнь длинная.

Тонкий опыт всех видов вещей, которые могут заставить человека чувствовать себя "приятно". Лу Ли взял свою тарелку и подошел к столу...

Проходя мимо Шэнь Ючу, Лу Ли почувствовал, что в этот момент девушка нервничает до крайности.

Лу Ли ярко улыбнулся.

Неподалеку владелец ресторана быстрого питания и жена владельца смотрели на этих двоих и несколько беспомощно переглядывались между собой.

Лу Ли был похож на льва, дразнящего котенка.

Заметив уход Лу Ли, Шэнь Ючу выдохнул с сожалением и некоторым облегчением.

Но как раз в этот момент фигура Лу Ли внезапно снова появилась перед Шэнь Ючу, и его нежный голос взорвался в ее ушах: "Извините, здесь есть кто-нибудь?"

Слова были произнесены.

Не ожидая ответа Шэнь Ючу, Лу Ли поставил тарелку с обедом и сел на задницу перед Шэнь Ючу.

Лицо Шэнь Ючу покраснело, она смотрела на стоящего перед ним Лу Ли и чувствовала, что не может отдышаться: "Нет... никого".

Только спустя долгое время Шэнь Ючу ответила низким голосом.

"Давно не виделись. Как ты поживаешь в последнее время?"

Лу Ли закинул в рот два кусочка овощей с рисом, а когда проглотил, улыбнулся и посмотрел на Шэнь Ючу, спрашивая.

"Неплохо".

Прошептала Шэнь Ючу.

Оба замолчали и продолжили есть.

Шэнь Ючу ела гораздо медленнее, чем обычно...

Когда они уже почти закончили есть, за окном ресторана снова начался дождь, как и говорилось в сводке метеорологического бюро.

Шэнь Ючу услышала шум дождя и обернулась, выглянув из ресторана.

Вместо паники в ее выражении была радость, когда она повернулась спиной к Лу Ли... "Дождь идет! Опять дождь!", читалась мысль Шэнь Ючу.

"Не волнуйтесь, я взял с собой зонтик, нам как раз по пути, я могу отвезти вас обратно".

Лу Ли улыбнулся.

"Хмм... Спасибо".

Шэнь Ючу ответила.

Закончив есть.

Они вышли из ресторана.

Лу Ли открыл зонт с черной ручкой, который он нес, а Шэнь Ючу напряглась и пошла рядом с ним бок о бок.

Так они дошли до ближайшего входа в метро.

Купил билет Шень Ючу спросила: "Вы... вы были заняты в последнее время?"

В метро Шэнь Ючу набралась смелости и впервые спросил.

"Хм."

"У меня было задание".

Лицо Лу Ли было нежным, когда он отвечал.

Он действительно не лгал, это единственное задание, даже если это было 94 года назад.

"Так вот оно как... "

Шэнь Ючу выдохнула и ответила.

Более чем через пятьдесят минут.

Лу Ли и Шэнь Ючу вышли из подземного входа бок о бок.

Дождь снова прекратился, как и месяц назад.

"Сегодня, спасибо!"

Шэнь Ючу повернулся лицом к Лу Ли и тихо сказал.

"Ммм..."

Лу Ли, ответил.

"Тогда... пока".

Шэнь Ючу сказала.

Как только слова покинули ее рот, она тут же пожалела о них в своем сердце. То, что она хотела сказать, было не это!

"Пока".

Сказал Лу Ли.

Шэнь Ючу обернулась, ее шаги были очень медленными.

Лу Ли посмотрел на спину Шэнь Ючу и улыбнулся.

"Кстати!"

Лу Ли внезапно вскрикнул.

Услышав зов Лу Ли, сердце Шэнь Ючу возрадовалось, и ее шаги сразу же остановились.

Она повернулась и посмотрела на Лу Ли.

"Вы когда-нибудь думали о смене работы?".

"Уровень оплаты труда, где он был даже выше нынешнего".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и сказал.

Ночь этого Волшебного города.

После дождя.

Темные облака рассеялись, и луна стала ярче, чем обычно... Она была такой красивой сегодня ночью…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 154: «Возвращение семьи Чжан!» 


Город Ипох, Малайзия, был первым местом, где приземлился Чжан Цзянь, когда он приехал в Юго-Восточную Азию.

В течение последних ста лет город Ипох всегда был абсолютным ядром того, что тайно построила семья Чжан...

Семья Чжан в Малайзии, в секретном поместье, имела команду, готовую отправиться в Волшебный город.

Это Чжан Цзянь, его второй сын Чжан Вэньюань, родившийся у его новой жены пятьдесят лет назад, и его внук Чжан Усюй, которому почти 91 год и который происходит из линии его старшего сына.

Через Чжан Вэньюаня и Чжан Усюя, Чжан Цзянь возглавляет большую часть нынешнего влияния семьи Чжан в Малайзии и Юго-Восточной Азии.

Кроме того, есть еще Чжан Цзинши, внук старого управляющего, который последовал за Чжан Цзянем в Малайзию.

На протяжении многих поколений семьей Чжан сам Чжан Цзянь, а сама семья считалась высокопоставленной и авторитетной.

Каждый глава семьи Чжан был предан служению Чжан Цзяню и был одним из немногих, кто знал о статусе Чжан Цзяня как "Человека на все времена".

"Отец, информация от авиакомпании подтвердилась, наш самолет вылетает в девять часов и летит прямо в международный аэропорт Хунцяо в Волшебном городе".

"Вся поездка займет пять часов".

Чжан Вэньюань встал перед Чжан Цзянем, слегка поклонился и сказал глубоким голосом.

Чжан Вэньюань благоговел перед своим отцом, прожившим более ста шестидесяти лет и хранившим великую тайну.

Внук Чжан Цзяня, Чжан Усюй, тоже стоял рядом. Хотя он был даже старше своего второго дяди. В семье Чжан, но старшие были главнее по иерархии, и правила были очень строгими.

В противостоянии с Чжан Вэньюанем он всегда был младшим.

"Хорошо!"

Чжан Цзянь, сидя в своем инвалидном кресле, выглядел немного взволнованным и после чего ответил.

В комнате несколько представителей высшего эшелона семьи Чжан посмотрели друг на друга.

Сколько они себя помнили, они не видели случая, чтобы у их отца/деда были такие перепады настроения.

Чжан Вэньюань и Чжан Усюй смутно понимали, что происходит.

"Дедушка".

"Интересно... Для чего... Мы здесь... В этой поездке...".

Возможно, потому что он был родственником из другого поколения, а возможно, потому что он дольше следовал за своим дедом, Чжан Усюй был ближе к Чжан Цзяню, чем Чжан Вэньюань, и он глубоко вздохнул и неуверенно спросил.

Его слова прозвучали.

Брови Чжан Цзяня слегка изменились, и выражение его лица резко застыло.

Во всей комнате атмосфера мгновенно померкла.

Чжан Усюй, Чжан Вэньюань и дворецкий Чжан Цзинши опустили головы...

Чжан Цзянь был богом для семьи Чжан, и его власть была настолько глубока, что никто не смел ослушаться его.

На инвалидном кресле взгляд Чжан Цзяня замерцал, и через мгновение его голос охрип, когда он сказал глубоким голосом: "Сто лет — это всего лишь щелчок пальцев".

"Вам не нужно накладывать вето, я знаю..."

"Все эти годы вы все пытались узнать секрет моей долгой жизни".

Слова упали.

Когда Чжан Вэньюань, пятидесятилетний второй сын, и Чжан Усюй, девяностооднолетний внук, услышали это, их лица побледнели, и они начали быстро дышать.

Эти двое один за другим опустились на колени перед Чжан Цзянем, их тела дрожали.

"Неважно, я не виню тебя".

"Вечная жизнь — это то, чего жаждет каждый..."

"В этой поездке в Волшебный город мне нужно увидеться с одним джентльменом, который, если удастся, возможно, сможет рассказать вам правду".

Чжан Цзянь сказал глубоким голосом.

Поднебесная, Волшебный город.

Лу Ли получил сообщение от Чжан Цзяня.

"Сэр, я прибуду в международный аэропорт Хунцяо в два часа дня".

Лу Ли ответил и сказал, что пришлет за ним кого-нибудь.

Сун Шишионгу из семьи Сун, он отправил время и адрес прибытия Чжан Цзяня.

Затем Лу Ли продолжил читать свою книгу.

Прошлой ночью Шэнь Ючу не сразу сказала ему "да", однако, это должно быть просто нерешительность и сдержанность, присущие девушке.

Лу Ли не спешил и не торопился.

Тем временем.

Магический город, официальная база, посвященная различным рабочим мероприятиям "Клуба Долголетия".

После того, как последний ястребиный глава базы, Линь Цзюньсюн, был смещен со своего поста. Новый глава, Фань Юнсян, был устойчивой личностью, существом с консервативным, дружелюбным отношением перед лицом загадочного и непредсказуемого "а".

За время своего пребывания на посту главы базы он отлично справлялся со всеми отношениями с "Клубом Долголетия".

В этот момент в зале базы сотни людей были заняты подготовкой.

Фань Юнсян руководил общей ситуацией.

В свое время.

Перед Фань Юнсяном появилось переданное сообщение.

Это сообщение было о том, что "Малазийская семья Чжан" приехала в Китай.

"Малайзийская семья Чжан" официально числилась в Поднебесной, и всякий раз, когда член семьи Чжан появлялся в Поднебесной, к нему или к ней относились с высочайшей вежливостью, как к государственному гостю.

Таким образом, как только поступила информация о полете малайзийской семьи Чжан, она быстро привлекла внимание соответствующих органов.

Но в то же время, те немногие на высшем уровне, кто знал о существовании "клуба", смутно связывали легенду о "семье Чжан" с определенными аспектами.

Таким образом, информация о семье Чжан в Малазии была передана на базу Волшебного города.

Фань Юнсян пристально вглядывался в переданную сверху информацию. "Семья Чжан из Малайзии, благодетели Республики...".

"Во время войны семья Чжан связалась с заморскими китайцами и пожертвовала бесчисленные запасы Поднебесной..." Фань Юнсян внимательно читал информацию, выражение его лица становилось все более серьезным.

Даже после того, как его глаза увидели сверхсекретную часть документа на обороте, по спине Фан Юнсяня пробежал холодок, а по всему телу побежали мурашки. В информации говорилось, что для такой семьи, как семья Чжан, нормально иметь секреты, которые не будут слишком ассоциироваться.

"За последние сто лет мы смутно обнаружили, что за спиной Малайзии всегда была большая рука, скрытая в тени, которая управляла развитием в области экономики, политики и жизнеобеспечения людей. Основываясь на информации, полученной нашими офицерами разведки, мы предполагаем, что эта рука за кулисами должна исходить от семьи Чжан! И в семье Чжан, опять же, много присутствий, которые заставляют сотрудников спецслужб чувствовать себя озадаченными. Это что-то, что присутствует в истории семьи Чжан на протяжении сотен лет..."

Но, когда стало известно о существовании "Клуба Долголетия", эти домыслы стали бы просто пугающими!

Это даже привело бы к аннулированию всех домыслов и выведенной информации о "Клубе Долголетия"! Выражение лица Фань Юнсяна выражало сильное благоговение...

"Может ли быть так, что... все мы, относительно предположений "а", ошибаемся?!"

"Вся информация об "а" ложная!"

"Но это неправильно..."

"Мы тайно изучили всю информацию об "а", включая данные о рождении "а", а также подробно общались с соседями и одноклассниками "а" в разное время..."

"Но почему..."

""а" был способен контролировать свою трансмиграцию, в разное время? Действительно ли в этом мире есть боги и демоны?".

"Если есть, то является ли "а" богом? Или, может быть, "а" — это "дьявол"?".

В голове Фань Юнсяна царил беспорядок, а его тело дрожало.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 155: «Страх» 


Секретное подразделение.

"Это встреча…"

В тот момент, когда Фань Юнсян погрузился в размышления, к нему подошла женщина в костюме и прошептала на ухо.

Чиновник собрал в себе лучшие таланты Поднебесной и отнюдь не был таким безмозглым, как описано в романах. Пока государственная машина хотела, не было почти ничего, чего нельзя было бы сделать в светском мире.

Для "а", для этого таинственного "клуба", хотя это и относилось к существованию сверхъестественной силы, хоть это было очень невероятно, но все же, основные догадки об "а" были.

Но теперь...

С появлением новых возможностей, это означает, что ранее данные исследования, касающиеся "а" и его "Клуба Долголетия", возможно, придется отодвинуть на большой промежуток времени ранее!

Суета десятков тысяч людей, охваченных пламенем!

И это еще ничего, потому что это может представлять собой действительно страшную часть, которая только что была раскрыта!

Официально к "а" и "Клубу Долголетия" никогда не относились легкомысленно и, можно даже сказать, никогда не относились серьезно!

Внутри страны, с точки зрения стратегической важности, она, вероятно, занимает место чуть ниже четырех других крупных держав.

Более того, если бы эта догадка подтвердится, то последовательность важности вопроса продолжала бы расти, пока не оказалась бы сразу за стратегией в отношении "Соединенных Штатов Америки".

"Понятно".

Фань Юнсян посмотрел на своего секретаря и сказал глубоким голосом.

Официальная организация, изучавшая "а" и изучавшая "Клуб Долголетия", конечно же, была не только в Волшебном Городе, вернее, та, что была в Волшебном Городе, скорее всего, была лишь форпостом, а несколько баз в столице были действительно важными местами.

В общей сложности, десятки тысяч людей следят за "а" и "клубом".

Фань Юнсян вошел в небольшой, тщательно охраняемый конференц-зал с документами и информацией.

Вход в зал заседаний охраняли солдаты с настоящим оружием...

В зале заседаний был только стол, стул и занавес для проектора...

Увидев сидящего Фань Юнсяна, женщина в элегантном костюме вышла из конференцзала, закрыла дверь своими руками и встала у двери на страже.

В конференцзале.

Фань Юнсян глубоко вздохнул, а затем включил проектор.

Проекция начала появляться.

Несколько мгновений спустя.

Всего в приложении конференции появилось девять видеоизображений.

Восемь иконок - по четыре на строку, всего две строки, а над этими восемью иконками располагалась отдельная иконка...

Иконки загорелись одна за другим.

В нижних восьми иконках появляются мужчины и женщины с серьезными лицами, и атмосферой высокого статуса...

Одиночный значок видео в верхней части не появился, он по-прежнему был черным...

"Заседание официально открыто".

На отдельной видео иконке выше появился символ оратора, а затем голос, который был знаком толпе.

На первом видео ниже, мужчина средних лет в военной форме произносил глубоким голосом: "Позвольте мне повторить правила этой встречи...".

"Во-первых, содержание этой встречи совершенно секретно, и ничего нельзя передавать третьей стороне, иначе это будет рассматриваться как измена".

"Во-вторых, пожалуйста, в последний раз подтвердите, что информационное оборудование в ваших соответствующих местах находится в выключенном режиме".

"В-третьих, ..."

"В-четвертых, ..."

Слова мужчины средних лет упали.

Все на видео, включая Фань Юнсяна, в последний раз стали проходить проверку.

После того, как все подтвердили информацию, встреча продолжилась.

"Теперь приступайте к подтверждению важной информации об "а"".

"Начнем с № 9".

Торжественная женщина, во второй иконке под порядковым номером ниже, сказала.

№ 9 - база Волшебного города, где находился Фань Юнсян.

"Доброе утро всем".

"Теперь позвольте мне кратко изложить самую основную часть информации...".

Фан Юнсян разобрал документы в своих руках, прошелся по ним взглядом, а затем, подняв голову, посмотрел на видео и сказал глубоким голосом.

"Во-первых, в прошлом, в середине декабря, предыдущий лидер базы, Линь Цзюньсюн, провел пробный тест против "а". В ходе этого теста мы определили, что "а" обладает способностью предвидеть опасность заранее, а также способностью определять уровень опасности. В отзывах мы определили, что "а" не носит тиранического характера...".

"Во-вторых, стократное ускорение времени все еще находится в диапазоне нераскрытых способностей".

"В-третьих, мы обнаружили, что семьи Ронг и Сун из Волшебного города, а также братья Чэнь приобрели у "а" время жизни и являются членами клуба".

"В-четвертых, 16 февраля этого года король Сиама, Мадзи 10, тайно прибыл в Волшебный город и был обнаружен нашими офицерами разведки, и есть основания полагать, что Мадзи 10 является членом "клуба"".

"В-пятых, ..."

Фань Юнсян говорил.

На иконке у одного из высокопоставленного участника было тяжелое лицо, у нескольких человек, руки были крепко сжаты, когда они держали ручки.

"Следующий - № 6".

Снова раздался женский голос.

В иконке № 6 был мужчина средних лет с обычным лицом, одетый в черное.

Он сказал глубоким голосом: "Получив задание, мы еще раз подробно выстроили информацию о "Малазийской семье Чжан"".

"Прежде всего, все это время нам удавалось установить, что за кулисами благодетеля страны, "Малазийской семьи Чжан", есть реальный закулисный человек".

"Итак, можно с уверенностью утверждать, что этот рулевой был одним и тем же существом на протяжении последних ста лет... Более того, есть одна информация, которая вызывает недоверие или страх, это..."

Говорил мужчина средних лет с недоверием, все еще проявляющимся в его выражении лица.

Он собрал все свои эмоции.

Он продолжил: "Вот фотография, которая была найдена в ходе нашего расследования".

"Фотография была сделана пятьдесят два года назад, каким-то неизвестным человеком, случайная съемка...", - мужчина средних лет передал фотографию старика лет шестидесяти.

"После сравнения информационной базы и анализа..."

Мужчина средних лет показывал фотографии одну за другой. Наконец, из прошлого века перед глазами всех предстало существо, известное всем присутствующим.

Перед глазами всех появились две фотографии, расположенные бок о бок.

Все присутствовавшие на встрече тяжело вздохнули... Человека на фотографии они знали!

Это был кто-то из учебников истории!

"Чжан Цзянь! "

"Согласно нашим предположениям, как бы невероятно это ни было, существо, стоящее за семьей Чжан, может быть... Чжан Цзянь!"

Мужчина средних лет выглядел потрясенным, от чего сказал глубоким голосом.

Таких вещей много, я раньше этого не открывал, потому что не было способа мыслить в этом направлении, потому что никто не подумает, что в этом мире есть бессмертное существо.

Но теперь все было совершенно по-другому!

С этой мыслью были проведены всевозможные расчеты, и все они пришли к выводу.

У тех, кто участвовал в собрании, у этих высокопоставленных лиц волосы встали дыбом, и среди них возникла эмоция, называемая "страх"...

"Следующий - № 7".

Это был тот же женский голос, и женский голос звучал немного удивленно.

…

Медицинская школа Фуданьского университета в Волшебном городе.

Лу Ли сидел на пятом этаже с несколько ленивым видом. Он экспериментировал со своими способностями...

Все это время, прошедшее для существ/людей в поле ускорения времени, ложилось на него.

Может ли он вернуть это время назад?

То есть, ускорится в пределах поля времени, но существа/люди в пределах поля потребляют то, что все еще является моим собственным временем?

Теоретически это возможно.

В последнем эксперименте с перемещением в прошлое, его подсознательное время ускорилось, что заставило «эфемерную» собственную жизнь быстро измениться во временной области. А ведь это может заставить изменит ваши собственные мысли и сознание.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 156: «Вывод исследования» 


В "Искусстве войны" Сунь-Цзы. В главе о заговоре и нападении есть такой отрывок: самая лучшая война — разбить замыслы противника; на следующем месте — разбить его союзы; на следующем месте — разбить его войска. Самое худшее — осаждать крепости. По правилам осады крепостей такая осада должна производиться лишь тогда, когда это неизбежно. Подготовка больших щитов, осадных колесниц, возведение насыпей, заготовка снаряжения требует три месяца; однако полководец, не будучи в состоянии преодолеть свое нетерпение, посылает своих солдат на приступ, словно муравьев; при этом одна треть офицеров и солдат оказывается убитыми, а крепость остается не взятой. Таковы гибельные последствия осады.

　Поэтому тот, кто умеет вести войну, покоряет чужую армию, не сражаясь; берет чужие крепости, не осаждая; сокрушает чужое государство, не держа свое войско долго. Он обязательно сохраняет все в целости и этим оспаривает власть в Поднебесной. Поэтому и можно не притупляя оружие иметь выгоду: это и есть правило стратегического нападения.

Смысл в том, что встреча двух солдат, самая главная встреча, никогда не является простым актом насилия.

В современной "Теории игр" высказывается аналогичная мысль.

Что касается официального расследования, вы считаете, что Лу Ли не знает?

Нет.

Лу Ли всегда максимально использовал власть государства.

По крайней мере, с точки зрения "информационных систем" и "обработки информации", Поднебесная уступает только Соединенным Штатам Америки в мире суперкомпьютеров.

Вычислительная мощность суперкомпьютера TaihuLight и суперкомпьютера Tianhe 2 может достигать 5,49 петафлопсов по оценке производительности, входя в число двух лучших в мире.

Согласно большим данным и вычислительной системе Поднебесной, можно сказать, что до тех пор, пока чиновники обеспокоены и хотят провести расследование, нет почти ничего, что нельзя было бы расследовать.

Однако для Лу Ли, что можно сделать, если он проведет расследование?

Все, что он делает, не скрывается намеренно, для простых людей это скрыто, для высшего начальства это не считается секретом....

Это игра между Лу Ли и чиновниками.

Когда чиновники принимают важное решение, они тщательно планируют, изучают каждый вопрос, и действуют только тогда, когда полностью уверены.

Они не сдвинутся с места, пока не будут созданы подходящие условия...

Но Клуб Долголетия развивается очень быстро, от сегодняшнего дня, до древних времен.

Официальные расследования, по мере того как обнаруживается все больше и больше, только все больше и больше запугивает.

В этой игре.

Лу Ли имеет в виду общую тенденцию...

До тех пор, пока основные компетенции остаются прежними, как они могут его полностью расследовать?

И почему он должен уподобляться крысе, трусить и прятаться?

Почему он должен покинуть свою родину и отправиться в другую страну?

…

"Доброе утро, господа".

На видео под № 7 был мужчина средних лет с очень элегантной внешностью, который сдвинул очки на переносицу и говорил глубоким голосом.

"После получения сообщения от организации".

"Мы поняли, что персонаж "a" не похож на модель персонажа, которую мы создали ранее, и что в нашей информации была допущена большая ошибка! То есть, персонаж "а", скорее всего, не является персонажем этой эпохи".

Мужчина средних лет сказал глубоким голосом.

"Следуя этой линии мысли, после того как десятки тысяч людей провели расследование, а также просеяли информацию в информационной системе, мы, наконец, в разные периоды нашли эти три "объекта"..."

Мужчина средних лет манипулировал компьютером и сказал.

Когда его слова упали.

В центре экрана появились три изображения.

Это были прекрасно выполненные "носовой платок", "авторучка" и "часы" соответственно.

"Эти три "объекта" впервые появились в пятнадцатом году Китайской Республики и были проданы основателем "Ронгбаочжай" их первым владельцам, все три владельца были соответственно великими фигурами в Китайской Республике. С тех пор эти часы, которые также появились на рынке в 2002 году, были проданы на аукционе за миллионы!".

Мужчина средних лет продолжал говорить.

"Конечно, это не главные причины, почему я говорю о них, настоящая причина — это... вы все и смотрите..."

Несколько тонких картинок появлялись одна за другой. "Подарено господину Лу", "Сделано для Лу Ли", "Сделано для господина Лу".

В поле зрения толпы появилась строчка мелких букв.

Все молчали.

"В настоящее время я отправил кое-кого к владельцу "Ронгбаочжай", чтобы провести расследование и задать конкретные вопросы. Скоро должны появиться новости...", - добавил мужчина средних лет.

Ронгбаочжай, основанный в 1904 году, был одним из ведущих аукционных домов в Китае.

Примерно через десять минут раздался стук в дверь конференц-зала, где находился мужчина средних лет.

Был принесен документ.

Мужчина средних лет прочитал несколько страниц, и выражение его лица изменилось...

"Джентльмены, я думаю, что все идет в том направлении, которого мы меньше всего ожидаем".

Сказал мужчина средних лет, возвращаясь на свое место, с тяжелым, испуганным выражением лица.

Он спроецировал документ на экран.

Абзац текста и картинка.

"В моей семье передается секрет, что наш семейный Ронгбаочжай на самом деле принадлежит человеку по имени "Лу Ли"."

"У Господа есть указание, что если в будущем потомки господина Лу будут искать его, то они должны быть приспособлены к тому, чтобы предоставить Ронгбаочжай долю им...".

"Говорят, что на 15-м году существования Китайской Республики мои предки...".

"Это произведение живописи создано мастером живописи, которого искал мой предок, чтобы его потомки помнили "господина Лу"...".

Все, кто участвовал в собрании, смотрели на фотографию картины.

На картине человек в черном шелковом халате и металлических очках в круглой оправе предстал перед толпой...

Все узнали его!

Это было "а"!

"Следующий № 6".

Женский голос продолжал звучать.

"Эта информация поступает из базы "Информационная стратегия Острова".

Мужчина средних лет в военной форме с торжественным лицом, он сказал глубоким голосом.

"Чуть больше месяца назад в префектуре Аомори в Островном государстве произошел совершенно секретный инцидент...".

"Секретная база на острове была уничтожена, по данным нашей разведки, тысячи квадратных метров и сотни исследователей были уничтожены менее чем за минуту...".

"После этого профессор неврологии Хироси Исигуро исчез!"

"Вот информация и фотографии...".

Мужчина средних лет представил информацию, собранную его командой.

Пережив вторжение Островной страны, по сей день бдительность и забота Поднебесной об Островной стране продолжается безмолвно.

Люди, которые были на собрании, глядя на фотографии, удивительным образом рождали в себе редкое чувство бессилия.

Ситуация была такова, что уже даже не было необходимости говорить, кто это, они и так могли догадаться по декорациям.

Группа существ, находящихся в другом измерении времени и пространства, просто прогуливаясь по двору, задавила насмерть обычных людей, похожих на статуи.

Каждый видеоролик представлял секретную базу и следственную группу, которая обратилась к исследованию "а", чтобы изучить "Клуб Долголетия".

Когда вся информация была обобщена.

Одно высокопоставленное лицо молчало.

"Предположения, которые мы можем сделать..."

"Персонаж "a" не является современным персонажем, наше расследование идет в неправильном направлении, создавая неправильную модель персонажа!".

Говорила глубоким голосом женщина на иконке № 3, ее голос был хриплым.

До этого.

Все их команды, модели персонажей, которые они создали для "а", начинались с "обычного человека", родившегося в 1993 году, "обычного человека", который каким-то образом обрел "способности"!

Такой персонаж, несмотря на обретение ужасающих и непреодолимых "способностей", еще не вселил бы страх в сердца этих руководителей. Но...

Если это существо, на самом деле, существует со времен Республики или еще дальше в истории... тогда это совершенно другая концепция!

"Одно из предположений, которое можно сделать, это легендарная "реинкарнация"... Возможно, "а" реинкарнирует после каждого периода истории, а затем, в определенном возрасте, восстанавливает свою память...".

"Не ограничен законами природы, а наоборот, выше их, господствует над материальным миром, может влиять на него прямо или косвенно... Может жить вечно, может даровать бессмертие другим... Может манипулировать временем...""

В иконке № 5 старик с седыми волосами вдруг произнес, бормоча про себя.

Когда он говорил, он поднял голову и посмотрел на официальных руководителей на видео, его зрачки внезапно расширились, когда он сказал глубоким голосом: "Это "человек", с которым мы имеем дело, или это... Бог?!!! "

Отрывок, описанный стариком №5, был самим определением "Бога".

И эти определения, "а" отвечает всем им!

Вопрос старика затронул сердца всех присутствующих.

Теперь не только он, но и у всех, это сомнение возникло в умах...

В том числе и № 1, который находился над восьмью иконками и не показывал своего появления.

Когда нет сводки информации, соответствующие эмоции каждого ничего не значат, но, когда вся информация собрана, все молчат, и напуганы.

Они предпочли бы столкнуться с Соединенными Штатами Америки, самой могущественной страной в мире на сегодняшний день.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 157: «Эффект ускорения в 10 000 раз» 


В верхней части над восьмью иконками появился отдельный значок с надписью "аудио".

Появился голос из иконки №1, который до этого молчал, и все посерьезнели.

"Господа, возможно, мы незаметно раскрываем величайший секрет человечества, который был скрыт под "человеческим обществом" со времен "человеческой истории"".

Тот другой голос, который был всем невероятно знаком, сказал следующее.

"Сейчас я собираюсь создать два смежных отдела. Первый, соответственно, будет специализироваться на расследовании, сборе и изучении долгоживущих существ, скрытых под обществом. Я хочу знать, кроме Чжан Цзяня, какие еще существа есть в этом мире...

"Второй, специализироваться на исследовании, сборе и изучении всех следов, оставленных "а" в истории. Мы должны знать, является ли "а" бессмертным долгожителем, или в какую эпоху "а" появилось впервые".

Голос иконки №1 сказал это, сделав небольшую паузу.

"Два вышеуказанных отдела, плюс отделы, которые возглавляет каждый из вас, мы тесно объединим в сверхсекретную группу Поднебесной под кодовым названием "s"."

"Единственная задача засекреченной команды "s" - исследовать "а", нам нужно узнать, каково отношение "а" к человеческому обществу? Каково отношение к Поднебесной?".

Голос в иконке №1 продолжил, очень спокойно и логично.

"И еще кое-что..."

"Я думаю, что на этот раз "а" и его "Клуб Долголетия" не были исследованы нами, а, скорее, его инициатива попала в поле нашего зрения. Итак, нам также необходимо знать, для чего они это делают".

"Мы все знаем, что семья Чжан из Малайзии, то есть республиканский предшественник подозреваемый - "Чжан Цзян", был с самого начала был чрезвычайно добр к нашей стране. В определенный период истории семья Чжан внесла большой вклад в становление Республики. Я думаю, что некоторые из наших людей могут попытаться наладить общение со старшим".

"С одной стороны, мы сможем установить личность пожилого человека, а с другой стороны, мы также можем использовать это для проверки некоторых связей "а" и "Клуба Долголетия"".

"Никому нет нужды особенно нервничать".

"На данный момент намерения, демонстрируемые "а" и его "Клубом Долголетия", похоже, заключаются в том, чтобы... способствовать развитию человеческой цивилизации. Это хорошо".

"Хотя исход вещей может быть не под нашим контролем... мы можем попытаться приспособиться к нему с большим сердцем, исходя из отсутствия условий контроля. В заключение я определяю, со своей стороны, отношение к "а" и когда речь идет о "Клубе Долголетия"...".

"Пока "а" и "Клуб Долголетия" не проявят плохого отношения, и пока у нас не будет эффективного средства их сдерживания, мы должны твердо выпустить сигнал доброй воли к ним... "

"Прекратить совещание".

"Некоторые из вас, департаменты ниже, могут каждый провести свой следующий раунд обмена информацией".

"До свидания".

Зеленый свет, представляющий иконку № 1, погас, и номер 1 вышел.

…

Медицинский факультет Фуданьского университета, Волшебный город, старое здание, кабинет.

Сидя на этом месте, солнечный свет был как раз подходящим и комфортным.

Лу Ли выловил из грязи несколько рабочих муравьев и поместил их в два прозрачных стеклянных вольера.

Он уже собирался начать свой эксперимент, когда сделал паузу и остановился.

Он встал, держа в руках стеклянные крышки с рабочими муравьями, и прошел в лабораторию, где они должны были находиться...

В то же время Лу Ли поручил стоявшему позади него Пэн Хао принести немного еды, которую могли бы есть рабочие муравьи, включая "сахар, сладости, мясо и фрукты"... И принести в лабораторию.

Лу Ли снял верхнюю одежду, переоделся в белый лабораторный халат и надел перчатки.

Он поместил стеклянную пробирку под оптический микроскоп. Потом приложил его глаза к внешней стороне микроскопа...

"Рабочий муравей", увеличенный во много раз, четко предстал перед глазами Лу Ли. Верхняя челюсть, щупальца и три пары грудных ног были хорошо развиты... В стеклянном колпаке рабочие муравьи двигались быстро... Лу Ли поочередно клал достаточное количество пищи. Затем возникла мысль придать рабочим муравьям ускорение:

"Пожалуйста, выберите ускорения времени".

"Десять тысяч раз".

Это был временной предел, который Лу Ли повысил после накопления оставшегося времени до "10 000 лет", и до сих пор Лу Ли не использовал его. Одинокий "рабочий муравей" мгновенно исчез из поля зрения Лу Ли...

Пять минут, или один год в поле ускорения в 10 000 раз.

Лу Ли отменил ускорение времени рабочих муравьев.

В оптическом микроскопе рабочие муравьи снова появились на свет, они были живы и здоровы, и совсем не чувствовалось, что они собираются умереть.

Это показывает, что Лу Ли заплатил за рабочих муравьев «эффектом времени».

Лу Ли задумался.

Он осторожно прочувствовал... Лу Ли провел эксперимент во второй раз.

На этот раз в его сознании появилось смутное подтверждение "эффекта лишения времени". Рабочие муравьи исчезли из виду...

Но сразу же после этого, через две минуты и тридцать пять секунд, то есть с ускорением времени в десять тысяч раз, через шесть месяцев, рабочие муравьи снова появились под оптическим микроскопом...

"Мертвы!".

Лу Ли сказал.

Он не терял времени и продолжал наблюдать.

Стоило только глазом моргнуть, как труп рабочего муравья начал разлагаться и, наконец, превратился в горстку черных точек.

Остановка "ускорения времени".

Экспериментальные результаты были последовательно опробованы на нескольких других «рабочих муравьях».

И на этот раз эксперимент прошел успешно.

Когда к существу применялось состояние "ускорения времени", появлялась подсознательная, даже незаметная для Лу Ли, мысль.

Эта мысль определяла, будет ли существо потреблять свое собственное время в пределах временной области.

Подобное проявление возникло, когда ускорение времени было применено к Пэн Хао и остальным, но это не заставило Лу Ли обратить на него внимание.

Лу Ли сел за экспериментальный стол, чтобы записать дополнительные экспериментальные данные и таблицы.

Он писал: "Даже если я решу потреблять время существа в пределах самой временной области, это, опять же, не уменьшит время, которое я "потребляю"".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 158: «Чжан Цзянь» 


Международный аэропорт Волшебного города, Хунцяо, VIP-зал.

Несколько телохранителей в черных костюмах охраняли вход.

Сун Яору и его отец, Сун Шишионг, сидели в VIP-зале...

Отец и сын, девяностовосьмилетний Сун Шишионг и Сун Яору, которому было уже за семьдесят, были напряжены, в их лицах читалась некоторая опаска.

А все потому, что на этот раз им предстояло встретиться с настоящим долгоживущим существом, живущим уже сотни лет.

"Откуда взялся владелец уведомления о полете?".

Сун Шишионг спросил глубоким голосом.

"Люди все еще ведут расследование..."

Сказал Сун Яору низким голосом.

Поскольку он не осмелился мобилизовать свои полномочия для прямого расследования, он смог обойти расследование только через многих людей, поэтому расследование продвигалось очень медленно.

Еще через десять минут.

Женщина-секретарь в костюме поспешно вошла и что-то сказала на ухо Сун Яору: "Все готово".

"Ты спускаешься первой".

Сун Яору сказал глубоким голосом.

"Это Малазийская семья Чжан".

Сун Яору сказал с торжественным выражением лица, глядя на своего отца.

Семья Сун не могла не знать имя семьи Чжан в Малайзии. "Семья Чжан в Малайзии?"

Выражение лица Сун Шишионга изменилось, став задумчивым.

"Семья Чжан находится на полуострове Юго-Восточной Азии, и ее скрытая сила в Малайзии ужасает... Значит, там действительно есть члены моего "Клуба Долголетия", контролирующие его."

Сун Шишионг говорил одно за другим.

Время шло понемногу.

13:40.

Подчиненный вошел в VIP-зал и сообщил отцу и сыну, что самолет вот-вот приземлится.

Сун Яору вытолкнул своего отца, Сун Шишионга, из VIP-зала...

Группа людей, направлявшаяся прямо к траектории полета, где садился самолет, ждала у места посадки... Взлетно-посадочная полоса аэропорта была пуста, и, кроме того, была ранняя весна.

На месте посадки было ветрено и немного холодно.

Увидев это, Сун Яору поспешно снял свое черное твидовое пальто и накрыл им тело отца. Увидев это, секретарь позади него немедленно жестом указал телохранителю, стоявшему дальше в очереди: "Сэр, вы наденете это первым".

Вскоре после этого секретарь взял одежду, переданную ему телохранителем, и вручил ее Сун Яору.

В небе завис Bombardier Global Express, частный самолет той же модели, что и у Билла Гейтса, ожидая приказа о посадке.

После того, как был дан приказ. Самолет Bombardier Global Express начал заходить на посадку.

Сун Яору и Сун Шишионг, отец и сын, стояли в благоговении. Ожидание медленной остановки самолета...

Отец и сын сели в черный Rolls Royce и поехали к самолету с конвоем.

Они ждали у Bombardier Global Express и наблюдали, как открываются двери салона и медленно опускается трап... Через некоторое время появилась свита.

Затем перед глазами отца и сына Сун Яору и Сун Шишионга предстали Чжан Усюй и Чжан Вэньюань из малазийской семьи Чжан, а также пожилой мужчина, окруженный толпой.

Глаза Сун Яору и его отца Сун Шишионга поочередно окинули Чжан Усюй и Чжан Вэньюаня.

Эти два человека были открытыми рулевыми семьи Чжан, и, естественно, их информация уже была прочитана двумя отцами и сыновьями Сун. Согласно их предположениям, ни Чжан Усюй, ни Чжан Вэньюань не были Вечными Существами... Их взгляды устремились на последнего загадочного "старика".

Судя по осанке семьи Чжан, особенно Чжан Усюй и Чжан Вэньюаня, этот старик явно имел высокий статус... "не понятно, какой его возраст", "его возраст был просто слишком стар", "его взгляд был мутным, как будто он видит мир насквозь", "Очень взволнованный! Возбужденный! Его тело дрожит...", "В его глазах горячие слезы... "

Одно за другим ключевые слова приходили на ум семье Сун, отцу и сыну.

"Господа, добро пожаловать обратно в Поднебесную".

"Мы получили указание поприветствовать вас всех, и от господина прийти вас встретить..."

Сун Яору оттолкнул своего отца, Сун Шишионга, и подошел к семье Чжан, которая уже сошла с самолета. Первая фраза была адресована Чжан Усюй и остальным, но последняя фраза показала уважительный взгляд в сторону старика в самом центре.

Чжан Цзянь еще не отреагировал.

Зрачки его внука Чжан Усюй и его сына Чжан Вэньюаня сузились, и они тяжело дышали. "Я благодарен за беспокойство, сэр..."

Чжан Цзянь издал звук и сказал почтительно и уважительно.

И отец и сын Сун, и семья Чжан тщательно обдумывали и проверяли друг друга, и каждое слово и фраза произносились после тщательного обдумывания.

Чжан Цзянь, Сун Шишионг и Сун Яору сидели в машине.

Остальные члены семьи Чжан сели в другие машины. Конвой завелся и поехал в сторону аэропорта...

"Прошло сто лет с тех пор, как я вернулся".

"Волшебный город так изменился".

Внутри салона были подняты звукоизоляционные панели, и в ней находились только Чжан Цзянь, Сун Шишионг и Сун Яору.

Чжан Цзянь смотрел из окна машины на вид Волшебного города, его старческие и мутные глаза блестели, лицо было красным, и он не мог перестать говорить.

Услышав слова старика, отец и сын Сун Шишионг и Сун Яору посмотрели друг на друга.

"Старейшина Чжан, мне интересно... какой год и месяц был, когда вы ушли?"

Неуверенно спросил Сун Шишионг.

"Пятнадцать лет Республики".

Чжан Цзянь посмотрел на девяностовосьмилетнего Сун Шишионга, отвел взгляд и ответил.

Он продолжал смотреть на сцену за окном.

Казалось, он не мог позволить себе упустить ни одного мгновения.

На момент его ухода эта земля не видела будущего в своих внешних и внутренних бедах, но теперь, наконец, небо изменилось! Она соответствует тому, что однажды сказал г-н Ли: "Горы и реки все еще там, страна в мире".

"Старейшина Чжан тоже когда-то был из Волшебного города?"

Осторожно спросил Сун Яору.

"Я уроженец города Тоннань, когда-то я открыл несколько предприятий в Волшебном городе...".

Чжан Цзянь произнес глубоким голосом и ответил.

"Старейшина Чжан, я не был тщательно представлен, это мой отец Сун Шишионг, меня зовут Сун Яору..."

Почтительно сказал Сун Яору.

"Кто для тебя Сун Шуцзя?"

Спросил Чжан Цзянь, глядя на семью Сун, отца и сына.

"Это мой прадед".

Сун Шишионг фыркнул и ответил. Сун Яору сидел в стороне. Сун Шуцзя был дедушкой его жены.

"Мы с Шуцзя были близкими друзьями, и я никогда не думал, что наступит день, когда я смогу встретиться с его потомками".

Чжан Цзянь сказал и необъяснимо вздохнул, как будто он чувствовал течение времени.

"Интересно, как обращаются к старому господину?"

Почтительно спросил Сун Шишионг.

"Старика зовут Чжан Цзянь".

Чжан Цзянь улыбнулся, и его выражение лица стало серьезным, когда он сказал глубоким голосом.

Услышав это имя, тела отца и сына задрожали, сердца сильно забились, и даже, в одно мгновение, их скальпы покалывало.

Это было... это было существо, которое так долго бездействовало!

Чжан Цзянь когда-то был легендарной фигурой в Волшебном городе!

Современный промышленник, политик и педагог, он выступал за за "промышленность для спасения страны".

Первопроходец в области хлопкоткачества, основатель Университета Туннань, Морского университета Волшебного города, Фуданьского университета и Университета Цзиньлин и других учебных заведений.

…

Медицинский факультет Фуданьского университета, старое здание.

Лу Ли играл в шахматы с Ду Вэйвэем в своем кабинете.

Он выглянул в окно с улыбкой с намеками улыбки на бровях...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 159: «План Малайзия...» 


"Тук-тук-тук..."

''Тук, тук...''

В дверь кабинета Лу Ли постучали.

У оконной рамы, перед журнальным столиком под лучами солнца, Лу Ли и Ду Вэйвэй одновременно прекратили движение…

"Вэйвэй, сегодня я познакомлю тебя с новым другом".

Лу Ли взглянул на Ду Вэйвэя и сказал с улыбкой.

Ду Вэйвэй осторожно кивнул.

"Пожалуйста, входите".

Лу Ли посмотрел в сторону двух массивных дверей из красного дерева неподалеку и сказал глубоким голосом.

Двери в комнату были настежь открыты.

Солнечный свет изнутри комнаты лился на дверь.

За дверью стояли три фигуры, приветствуя солнечный свет.

Это были Чжан Цзянь, проживший более 160 лет, Сун Шишионг, которому было девяносто восемь лет, и молодой Сун Яору.

Чжан Цзянь стоял в центре дверного проема, двое других стоят чуть позади.

Тело Чжан Цзяня слегка дрожало от теплого солнечного света, и когда дверь была открыта, он мельком увидел "господина Лу", сидящего у створки окна. Господин Лу был одет в белую рубашку с черным жилетом поверх нее. Он носил очки в золотой оправе и выглядел элегантно... Господин Лу сидел тихо, его взгляд был устремлен на него со слабой улыбкой в его выражении.

Несмотря на то, что ему было почти сто лет, казалось, что на теле господина Лу не осталось ни единого следа.

Глаза Чжан Цзяня слегка покраснели, а его сердце было благочастивым.

Он не мог не пройти вперед и остановился перед Лу Ли. Его ноги подкосились, и он сделал движение, чтобы опуститься на колени... И ладонь мягко остановилась перед ним.

"Чжан Цзянь".

"Считая дни, прошло девяносто четыре года с тех пор, как мы с тобой виделись".

"Сто лет — это просто щелчок пальцев... Кажется, что это было вчера...".

Лу Ли остановил движение Чжан Цзяня, его взгляд метнулся к последнему, а затем, улыбнувшись, он сказал.

Лу Ли казалось, что это было вчера, ведь он только вчера вернулся из длинной реки времени и пространства.

Взгляд Чжан Цзяня почтительно и благоговейно упал на тело Лу Ли, и его рот надолго искривился, прежде чем он медленно сказал: "Сто лет, по щелчку пальцев, только для вас, господин. В глазах таких смертных, как я, сто лет - это слишком долго..."

Лу Ли и Чжан Цзянь обменялись словами.

Рядом с ними Ду Вэйвэй, который слушал их, и отец и сын семьи Сун были потрясены.

Глаза отца и сына семьи Сун с благоговением смотрели на юное лицо Лу Ли. Их мысли были неоднозначны, возможно, они догадывались об истинном возрасте Лу Ли...

Было ли это двести лет, или триста, пятьсот, или тысяча, две тысячи...

Ду Вэйвэй также изумился.

Его предыдущий вывод был схож с официальным: Лу Ли был современным человеком и обрел силу. Но теперь казалось, что его собственные догадки были, похоже, совершенно неверными...

Несмотря на то, что у него, казалось, были близкие отношения с Лу Ли, секреты в теле Лу Ли, он затронул лишь на одну часть из миллиона.

"Ваша миссия завершена. Вы можете возвращаться".

Лу Ли посмотрел на отца и сына семьи Сун, которые стояли рядом с ним, и сказал глубоким голосом.

"Да. Сэр, с этим мы уходим".

Сун Шишионг и Сун Яору сказали с уважением.

Они ушли, и дверь в кабинет мягко закрылась.

Ду Вэйвэй лично принес табурет для Чжан Цзяня.

Они втроем сидели у окна, перед журнальным столиком. Во второй половине дня теплый солнечный свет заливал их...

"Чжан Цзянь, позвольте представить вам, это господин Ду Вэйвэй".

Ду Вэйвэй налил чай сначала Лу Ли, затем Чжан Цзяню и, наконец, себе, Лу Ли улыбнулся, взял чай, сделал глоток, а затем представил Ду Вэйвэя.

"Здравствуйте мистер Ду.".

Чжан Цзянь посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал.

"Старейшина Чжан..."

Ду Вэйвэй ответил с уважением.

"Я создал клуб в этой эпохе, который называется "Клуб Долголетия"."

Далее Лу Ли медленно представил информацию о "клубе" для Чжан Цзяня.

Чжан Цзянь внимательно слушал.

Господин Лу разработал план на сотни лет вперед и одарил его долголетием, естественно, у него было задание, которое он должен был ему передать.

Это было то, что Чжан Цзянь всегда понимал.

Когда он узнал информацию и программу "Клуба Долголетия", Чжан Цзянь выглядел торжественно и не проявлял никаких лишних эмоций.

"Вэйвэй, пойди и принеси карту региона Юго-Восточной Азии".

Воскликнул Лу Ли.

Мгновение спустя перед ними была расстелена карта.

"Малайзия — это очень привилегированное место".

"Страна разделена на две части, восточную и западную, Южно-Китайским морем Поднебесной, расположена между Тихим и Индийским океанами, имеет длинную береговую линию... Здесь тропический дождевой климат, богатые ресурсы девственных лесов, населенных большим количеством исчезающих экзотических зверей и редких птиц ..."

Лу Ли взял ручку и сделал набросок на карте.

"Чжан Цзянь".

"Когда вы вернетесь в этот раз, я попрошу вас сделать город Ипох, где вы находитесь, важной базой для "Клуба Долголетия", которая в будущем будет использоваться в основном для различных экспериментальных исследований".

"Ипох для клуба то же, что Ракун-Сити для корпорации Амбрелла! В будущем большое количество исследователей и сотрудников тайно отправятся в Малайзию, в Ипох..."

Сказал Лу Ли глубоким голосом.

Чжан Цзянь посмотрел на карту, сделал долгий, глубокий вдох и ответил: "Чжан Цзянь, понимает!".

Морской транспорт в Малайзии имеет свои преимущества, природная среда имеет свои преимущества...

Кроме того, сила семьи Чжан в Малайзии и Юго-Восточной Азии была превосходной, и всего этого было достаточно.

Ду Вэйвэй сидел в стороне, внимательно слушал и наблюдал.

Расположение влияния Лу Ли в Малайзии было тем, о чем он раньше даже не подозревал.

Далее Лу Ли, Чжан Цзянь и Ду Вэйвэй один за другим строили более глубокие планы и обменивались мнениями.

Разговор закончился.

Лу Ли посмотрел на данные над головой Чжан Цзяня.

В прошлый раз Лу Ли дал Чжан Цзяню срок жизни в 95 лет, но сегодня Чжан Цзяню оставался всего один год.

"Имя: Чжан Цзянь"

"Возраст: 167 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 363 дня, 6 месяцев, 21 день, 12 часов и 30 секунд"

…

"Чжан Цзянь, подойди ко мне"

Лу Ли сказал.

Чжан Цзянь улыбнулся и быстро понял, что это означает, ведь он делал это девяносто четыре года назад.

Чжан Цзянь закрыл глаза и благоговейно опустил голову перед лицом Лу Ли. Ладонь Лу Ли легла на лоб Чжан Цзяня... вновь даря три года времени Чжан Цзяню.

Чжан Цзянь чувствовал, что в его теле наконец-то снова появилась новая жизненная сила...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 160: «Новый проект...» 


Прошло несколько дней.

Что касается Лу Ли, то произошло не так уж много особенных событий.

Однако в этот день перед Лу Ли появилась девушка...

Она была Шэнь Ючу.

После мучительных дней и ночей эта девушка, которая все время смотрела вперед, приняла самое смелое решение в своей жизни!

Это означало принять приглашение Лу Ли в тот вечер.

Однако она сохранила последний здравый смысл и просто взяла отпуск, проследовала по адресу и зашла посмотреть.

В университетском городке одного из лучших учебных заведений, элегантные сады в западном стиле, классическое пятиэтажное здание, мужчины и женщины, которые хорошо выглядят...

Что произошло после этого...

Непонятно, что случилось…

Голова Шэнь Ючу все еще была немного ошеломлена, и она уволились с работы после всего лишь одного телефонного звонка.

Сразу же после этого она подписала контракт и стала секретарем "господина Лу" с ежемесячной зарплатой в 20 000 юаней после вычета налогов, включая различные льготы, такие как пять видов страховок. И в тот момент, когда она присоединилась, зарплата за целый год уже была зачислена на ее зарплатный счет заранее.

Даже проблема размещения была решена, на - пятом этаже этого старого здания.

Если она могла водить машину, ей также выделялся автомобиль.

Лу Ли сидел в своем кабинете, записывая события, идеи.

Теперь в "Клубе Долголетия" было два секретных отряда, "Соколы" и "Черные розы", а третий отряд находился в стадии подготовки.

Кроме того, скоро появятся две зарубежные базы.

База в Бангкоке, Сиам, и база в городе Ипох, Малайзия, соответственно.

В нынешнем состоянии клуб имеет начальные возможности для высокоскоростного развития.

Значит, дальше будут поставлены новые стратегические цели и темпы развития еще более ускорятся...

Основное внимание лаборатории и исследований будет сосредоточено на выводе первого мира "миниатюрной песочницы".

Потому что только с "житницей времени" для Лу Ли началось настоящее безудержное движение.

Целый мир будет создан, как резерв - "житницы времени", после чего у Лу Ли появился план, который он хотел осуществить.

Этот план назывался "Проект "Ученый 19 века"".

"В научном мире 19 век имел другой статус и был известен как век науки... В 19 веке современная наука процветала повсеместно, термодинамика, оптика, электромагнетизм, химия, геология, биология, антропология и другие дисциплины совершили значительные прорывы и в основном вошли в стадию теоретического синтеза, с появлением новых доктрин и теорий... Гиганты науки, такие как Тесла и Эйнштейн, родились в этом веке... "

Теоретически, продукты научного взрыва 19 века все еще исследуются до сих пор в 21 веке.

Другими словами, двести лет спустя развитие науки и техники идет только по линии продуктов 19 века, и никаких революционных прорывов сделано не было.

Когда существовал бы мир как "житница времени". Лу Ли с легкостью перешел в ту огромную эпоху и собрал всех лучших "ученых и гигантов" на секретной базе.

Началось бы настоящее путешествие через века.

Лицо Лу Ли было спокойным и улыбающимся, а перо под его рукой писало четким, убористым почерком.

В этот момент раздался тихий стук в дверь кабинета.

Только услышав стук, Лу Ли понял, кто стоит за дверью, и с легким ожиданием в улыбке остановился.

"Пожалуйста, входите".

Сказал Лу Ли.

Дверь осторожно приоткрылась...

Первым показался темно-серебристый тонкий каблук, за ним - стройная и изящная ножка, обтянутая черными шелковыми чулками... Затем показалась половина ее тела...

Наконец, в поле зрения Лу Ли появилась Шэнь Ючу с раскрасневшимися щеками.

Лу Ли улыбнулся, и его взгляд медленно окинул Шэнь Ючу, которая стояла перед столом, склонив голову снизу вверх. Пара тонких туфель на высоком каблуке...

Верхняя часть ступней, лодыжки...

Красиво округлые, стройные нефритовые ноги за тонкими чулками...

Дальше, выше колена, была черная набедренная юбка... затем нарядная белая трикотажная рубашка...

Очки также были изменены, теперь на ней были простые очки в золотой оправе...

Шэнь Ючу не совсем привыкла к такому платью, ее лицо было нежным, как цветок персика, смущенным и немного застенчивым, вся ее фарфоровая кожа, похожая на нефрит, была оттенена слоем полупрозрачного красного цвета, похожего на оникс... Глаза Лу Ли остановились на груди Шэнь Ючу, а под этим старомодным платьем скрывалась надменная фигура.

Она была напряжена, ее грудь поднималась и опускалась.

"Неплохо".

Лу Ли улыбнулся и сказал.

"В будущем, в офисе, носите его вот так. Но..."

Лу Ли сказал, и в его словах прозвучал неожиданный поворот: "Если выйдешь, переоденься в брюки".

"...Да."

Сердце Шэнь Ючу заходило ходуном, и она облегченно вздохнула, тихо произнеся.

"Ты поможешь мне налить чашку чая и прибраться в кабинете. Здесь ты будешь находиться с этого момента".

Лу Ли указал на стол меньшего размера, который был пристроен у двери в кабинет.

"...Да."

Шэнь Ючу осторожно подняла голову, посмотрела на Лу Ли, который с улыбкой смотрела на нее, а затем ответила низким голосом.

Она уже не знала, правильное ли решение она приняла на этот раз.

Лу Ли жил перед своим столом, выглядел спокойным и тихо писал свой план.

В дверь кабинета снова постучали.

Шэнь Ючу прислушалась к звуку и посмотрела на Лу Ли. По жесту Лу Ли она подошла к двери и осторожно открыла ее.

Хоу Гаомин, эколог растений, которого он давно не видел, появился перед глазами Шэнь Ючу и Лу Ли.

Проявляя уважение, Хоу Гаомин слегка кивнул Шэнь Ючу, а затем подошел к Лу Ли.

"Сэр, я вывел экологические рамки трех биологических массовых вымираний в первом мире песочницы в соответствии с вашим запросом..."

Сказал Хоу Гаомин глубоким голосом.

"Ты садись…".

Лу Ли предложил Хоу Гаомину сесть и доложить.

"Первый раз - массовое вымирание в палеозойскую эру... Второй раз – вымирание в панконтинентальную эру... Третий раз - массовое вымирание в мезозойскую эру"

Сказал Хоу Гаомин глубоким голосом. В то же время он протянул толстый документ Лу Ли.

Что касается этого первого "миниатюрного мира-песочницы", то ни Лу Ли, ни Хоу Гаомин не собирались позволять ему развиваться совершенно свободно.

Скорее, они были готовы использовать человеческие технологические средства, чтобы силой продвинуть его вперед и заставить его пронестись по течению истории, тем самым сократив время.

Такой шаг неизбежно сделал бы весь мир несовершенно развитым, превратив жизнь всего этого мира в "бракованный продукт"... но это не имело значения.

Пока они обладали самым низким уровнем человеческого интеллекта, для Лу Ли этого было достаточно.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 161: «Миниатюрный мир» 


"Биологическое массовое вымирание, самый жестокий, самый холодный естественный отбор у природы...".

"Снова и снова отбираются наиболее подходящие для выживания на этой земле существа, и только те, у кого самый быстрый эволюционный потенциал, имеют квалификацию, чтобы выжить".

Голос Хоу Гаомина был хриплым, он говорил глубоким голосом.

"Первое вымирание палеозойской эры, которое мы разработали и смоделировали для этой "миниатюрной песочницы", происходит в эпоху, относящуюся к зарождению жизни в эволюционной истории Земли. Жизнь зародилась в океане и трансформировалась в наземных позвоночных..."

Лу Ли слушал слова Хоу Гаоминга, и смотрел на информацию в своей руке.

На рисунках Хоу Гаомин предварительно создал фон мира этой первой "миниатюрной песочницы". Основной тон мира - море, которое занимает семь десятых всего мира... В середине океана расположен один самый большой континент, который вокруг густо покрыт, словно звездами, островами... Лу Ли смотрел на рисунок, и в его глазах мерцал свет какого-то предвкушения.

"Ожидается, что нам придется помочь отсеять первых наземных позвоночных во время массового вымирания в палеозойскую эру..."

Глубокомысленно произнес Хоу Гаомин.

Когда он впервые взялся за проектирование такого "миниатюрного мира-песочницы", Хоу Гаомин, биолог, в душе разрывался: в то время он все еще испытывал "страх и трепет" перед жизнью. Но время шло...

Чувство восторга от создания жизни, чувство причастности к Творцу, безумие, идущее из глубины сердца ученого, было полностью высвобождено!

"Во второй раз, в миниатюрном мире песочницы, биологическое массовое вымирание будет идти по сценарию...".

"Нам нужно сделать так, чтобы девяносто шесть процентов видов в мире вымерли, моделируя окружающую среду! Девяносто процентов морских обитателей и 70 процентов наземных позвоночных должны вымереть! Исчезновение трилобитов, морских скорпионов и важных групп кораллов! А также вымирание наземных млекопитающих и многих рептилий."

Сказал Хоу Гаомин с торжественным выражением и некоторым волнением на лице.

Как будто он уже видел рождение этого "палеонтологического мира". Бесчисленные виды, сотни миллиардов видов, проплывали перед ним...

Но Хоу Гаомин был безжалостен и пришел к выводу, что вся эта раса вымерла! Хоу Гаомин, глубоким голосом: "Это массовое вымирание приведет к тому, что основные существа, занимавшие океаны на протяжении почти бесчисленных лет, придут в упадок и исчезнут, уступив место новым видам существ и самым радикальным образом обновив экосистему! Прокладывая путь для жизни рептилий..."

Все симуляции в этом "миниатюрном мире песочницы" предназначены для создания существ с человекоподобным интеллектом.

Только обладая интеллектом человеческого существа, он смог бы предоставить свое время Лу Ли.

Возможно, для существ в этом "миниатюрном мире песочницы" их судьба была предначертана печальной.

С момента рождения всего мира, включая отбор вещей, существовали существа, подобные "богам", которые творили по своему "сценарию".

Даже для Лу Ли жизнь в этом мире — всего лишь "цыплята".

"Период после второго биологического вымирания Панконтинентальной эры и перед третьим вымиранием Мезозойской эпохи будет одним из самых ослепительных периодов времени для этого миниатюрного мира!".

"Бесчисленные виды следуют концепции слабых и сильных, убивая друг друга в ней...".

Щеки Хоу Гаомина раскраснелись, а его голос был несколько невнятным, когда он говорил глубоким голосом.

"Наступит третье массовое вымирание мезозойской эры…".

"Мы будем искать виды, наиболее похожие на людей из этой группы существ, таким образом "прокладывая путь" для этой популяции, стимулируя их эволюцию и истребляя большинство остальных...".

"Таким образом, родиться первое "человекоподобное существо" в "миниатюрном мире песочницы"!"

Хоу Гаомин продолжал говорить.

Лу Ли протянул руку, перелистывая страницы с информацией.

Информация была очень подробной, такого уровня, что ее можно было подать прямо в первоклассный бумажный журнал.

"Очень хорошо".

Лу Ли вздохнул в восхищении.

"Итак, я должен дать имя этому миру, который вот-вот родится..."

Лу Ли раскрыл свои мысли.

Мгновение спустя Лу Ли посмотрел на Хоу Гаомин и сказал: "Давайте назовем его: Мир 01".

Для существ этого "миниатюрного мира" он был их небом и землей, их всем.

Но для Лу Ли это был не более чем холодный номер, к которому прилагалась простая цифра "01".

Хоу Гаомин передал информацию Лу Ли и ушел.

Он поедет в Малайзию для дальнейшей организации «Института экологических исследований» в Малайзии.

Лу Ли смотрел, как Хоу Гаомин уходит.

Он достал черный кожаный блокнот из ящика второго уровня слева от себя.

Перейдя на последнюю страницу и задумавшись, он поднес перо к первой строке и написал: "Проект Геном человека".

В современном мире все крупные страны осуществляют свой собственный "Проект Геном человека". Цель в определение нуклеотидных последовательностей 3 миллиардов пар оснований, содержащихся в хромосомах человека…

Таким образом составляется карта генома человека и идентифицируются содержащиеся в ней гены и их последовательности, чтобы достичь конечной цели расшифровки генетической информации человека.

Проект "Остальной Биогеном" аналогичен, за исключением того, что измеряются гены других организмов, кроме человека.

Миниатюрном мир песочницы окружающая среда — первая по важности, а организмы, которые происходят из бесчисленных генов Земли — вторые по важности!

Согласно сегодняшнему прогнозу Лу Ли - "Клуб Долголетия".

В нынешних условиях силы следующей главной целью является создание первого простого миниатюрного мира, то есть продвижение "Мира 01"!

Теперь "время" стало самым большим ограничением для развития Лу Ли.

Если Лу Ли продолжит путешествовать в прошлое, или продолжать развивать членов и собирать таланты в настоящем, это вызовет феномен... то есть, по мере роста силы его людей, "время", которое он должен был оплачивать, будет потребляться все больше и больше.

В конечном счете, время, которое он накопил в своих руках и которое можно использовать для продвижения развития, будет становиться все меньше и меньше.

Это было то, что необходимо было решить.

"С учетом современных условий, ускорить приглашение талантов в области генетики и экологии", "Проводить различные исследования с генами", "Сформировать первую большую лабораторию по развитию миниатюрного мира"

Лу Ли закончил писать и опустил ручку.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 162: «Биологическая лаборатория уровня P3» 


Было завершено задание новичка, построение биологической лаборатории уровня P3, для Ван Хуачжэна, председателя авиакомпании "luoxia Airlines".

Расположение этой биологической лаборатории P3 находится в национальном лесопарке в районе Чунмин, Волшебного города.

Лу Ли привел своего секретаря Шэнь Ючу и Пэн Хао, которых осторожно сопровождал Ван Хуачжэнь, к внешней стороне этой биологической лаборатории. Снаружи эта лаборатория представляла собой белое современное здание площадью в десятки тысяч квадратных метров...

Внутри лаборатории профессор Тан Чжаоруй уже собрал под своим началом исследователей и прибыл в эту лабораторию раньше Лу Ли.

В этой лаборатории, которая собиралась провести второй этап "Проекта Инженерия жизни", в настоящее время собралось 59 постоянных исследователей, включая 26 профессоров, 12 доцентов, 33 человека с докторской степенью и 33 человека с опытом работы за границей...

Тан Чжаоруй со своими помощниками Цю Юном и Янь Гуанем поспешно вышли из лаборатории, чтобы поприветствовать Лу Ли.

Ван Цзю, № 1 из отряда "Сокол", тоже появился.

"Сэр."

Тан Чжаоруй, одетый в белый лабораторный халат с румяным цветом лица, почтительно выкрикнул.

"Новая лаборатория, она соответствует требованиям?"

Лу Ли спросил с нежным лицом, глядя на Тан Чжаоруй.

Услышав его слова, Тан Чжаоруй еще не ответил, а тело Ван Хуажэна рядом с ним напряглось и затаило дыхание.

"Это вполне соответствует, и даже более чем достаточно..."

Сказал Тан Чжаоруй глубоким голосом.

"Неплохо".

Лу Ли кивнул головой и сказал.

Биологическая лаборатория уровня Р3, где изучаемое уже в некоторой степени опасно, применяется к болезнетворным микроорганизмам или их токсинам, которые могут заразить людей серьезными или даже смертельными заболеваниями в основном через дыхательный путь.

Спецификации для каждого из них очень строгие.

Группа людей окружила Лу Ли и направилась внутрь здания лаборатории.

"Пэн Хао".

Воскликнул Лу Ли.

"Сэр."

Поспешил ответить Пэн Хао, который следовал за Лу Ли.

"Передайте команду, охраняя лаборатории, не должно быть никаких происшествий".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Я понимаю!"

Лицо Пэн Хао было торжественным, когда он отвечал.

Лу Ли вошел в здание лаборатории.

Все, даже Лу Ли, прошли через несколько строгих процессов стерилизации, а затем все переоделись в новые белые халаты, головные уборы, обувь и надели маски.

Только после этого они вошли в настоящее экспериментальное пространство.

Интерьер всей лаборатории был выполнен в белом цвете и разделен на зоны, где проводились различные экспериментальные процессы.

В различных зонах имеется специализированное экспериментальное оборудование.

Точность этого экспериментального оборудования была различной, и оно легко могло стоить миллионы, десятки миллионов или даже сотни миллионов!

В этот момент взгляд Лу Ли метнулся в сторону и увидел одного исследователя, занятого своим предметом.

"Где содержатся все существа для живых экспериментов?".

Когда его взгляд стал непринужденным, Лу Ли вдруг спросил.

"В подземном помещении".

Тан Чжаоруй сказал глубоким голосом.

"Пойдем, подойдем и посмотрим..."

Ответил Лу Ли.

"Пожалуйста, следуйте за мной".

Тан Чжаоруй сказал.

Тан Чжаоруй шел впереди, а Лу Ли и остальные следовали за ним.

Из внутреннего лифта лаборатории они спустились на подвальный уровень.

После прохождения досмотра и прохождения через белый, светлый коридор, дверь была толчком открыта.

По обе стороны стояли ряды стеклянных клеток! В клетках содержались различные существа... неторопливыми шагами, продвигаясь вперед... В стеклянных клетках содержались обезьяноподобные подопытные шимпанзе. Шимпанзе заметил Лу Ли и других вошедших!

Сначала он выглядел спокойным, но затем, когда группа прошла перед ним, в следующую секунду он внезапно оскалил зубы, и его тело бросилось на стекло!

Подняв обе руки и сжав кулаки, он с силой врезался в стекло!

Все, что можно было услышать, это тупой, громкий звук!

"Бах!"

"Бах!"

Лу Ли остановился на месте и с невозмутимым лицом посмотрел на шимпанзе. Шимпанзе были самыми человекоподобными существами...

Лу Ли мог даже увидеть крайний гнев в глазах этой обезьяны!

Кроме Лу Ли, Тан Чжаоруй, Янь Гуань, Цю Юн, а также Пэн Хао и № 1 не изменились в лице.

"Этот шимпанзе был пойман совсем недавно, из Восточно-Африканского Конго, самец, длина 90 см, вес 73 кг".

Исследователь Цю Юн немного колебался, затем набрался смелости и глубоким голосом представил его Лу Ли.

Лу Ли посмотрел на Цю Юна с небольшой улыбкой, затем кивнул головой.

Маленькая секретарша Лу Ли Шэнь Ючу, напротив, была так напугана, что побледнела и немного сжалась.

Ван Хуачжэн, председатель совета директоров Luoxia Airlines, также был в тревожном настроении.

"Продолжим смотреть".

Лу Ли оторвал взгляд от тела шимпанзе и сказал. В ряду экспериментальных тел было много других подопытных...

Среди них мыши и кролики составляли почти половину от общего числа.

Дойдя до конца этой комнаты, в поле зрения толпы появились еще две белые двери.

Ван Цзю № 1 по жесту Лу Ли открыл двери.

"Янь Гуань, сопроводи Ючу на отдых".

Лу Ли взглянул на Шэнь Ючу, которая склонила голову, затем посмотрел на Янь Гуаня, доктора наук, и проинструктировал.

"Да!"

Янь Гуань ответил глубоким голосом.

Скрестив руки и наблюдая за спиной Шэнь Ючу, Лу Ли отвел взгляд.

"Давайте продолжим".

Он посмотрел на толпу рядом с собой и улыбнулся.

Войдя в другую комнату, было видно, что она была полупрозрачной и полностью белой.

В этой комнате были стеклянные клетки. Только в этих стеклянных клетках содержались...

Люди!

В каждой клетке находился человек!

На внешней стороне стеклянных клеток есть маркировка, которая записывает некоторую информацию о внутренней части клетки.

Однако в этой информации не было имен этих людей, они были заменены порядковыми номерами, а отмеченная информация представляла собой "пол, рост, вес, возраст, все физические данные"

Ван Хуачжень смотрел на этого человека, его лицо менялось, не решаясь заговорить.

Видя, что кто-то вошел.

Люди в синих костюмах подошли к стеклу с разными эмоциями, они либо сердились, либо боялись, либо умоляли!

Протягивая руки, они продолжали стучать по стеклу!

"Представьте этих людей".

Лу Ли сказал.

Он сказал эти слова Ван Цзю, потому что именно он, один за другим захватил всех этих людей.

"Эксперимент № 1, ранее известный как Мэн Цинлань, торговец людьми, работает в Волшебном городе двадцать лет, участвовал в ведении пятидесяти трех дел о похищении и продаже детей рабочих-мигрантов..."

"Эксперимент № 2, ранее известный как Ли Цянькуань, сильный преступник педофил, совершил зверский акт над младшей девочкой пять лет назад..."

"Эксперимент № 3, ранее известный как Хуан Гуанцян, жестокие убийства, ограбление и дело о принудительном изнасиловании..."

"Эксперимент № 4, ..."

В тоне Ван Цзю не было ни намека на жалость, он только продолжал докладывать.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 163: «Содействие рождению мира №01» 


Любой этап действий нуждается в цели.

После обретения способности первой целью Лу Ли стало "исследование" способности, после чего он начал планировать свои стремления и цели.

Именно из этого первого планирования и родился прототип Клуба Долголетия.

После этого.

Вторая цель Лу Ли - осуществить первое приобретение и продажу времени жизни.

Это был как эксперимент в способности, так и исполнение первого испытания обычных людей - "желания" денег.

Третьей целью, предпринятой после случайного сбора первого сотрудника, было второе углубленное планирование о "Клубе Долголетия", о "Человеке Долголетия".

Были определены три основные платформы "Клуба Долголетия":

Это: технологии, биохимия и защита окружающей среды Земли.

Четвертая цель, создание чат-группы, ограниченного количества людей, таким образом, предоставляя максимальное количество "членов клуба", но при этом не слишком много.

На этой основе "Клуб Долголетия", созданный Лу Ли, действительно встал на ноги, а его первая "штаб-квартира" разместилась в Медицинском факультете Фуданьского университета.

Пятой целью было увеличение числа членов, привлечение высококлассных талантов со всего мира и расширение клуба на 7-6 человек...

Шестой целью было увеличение высшей программы "Клуба Долголетия" - программы "Генезис". ...

Седьмая цель - путешествовать по истории и заполучить первую историческую фигуру, чтобы она стала поистине Долгоживущей...

За столом.

Лу Ли прокрутил в голове события и решения, которые он принял с момента обретения силы.

"Тук-тук-тук..."

"Тук-тук..."

В дверь кабинета постучали.

Лу Ли, казалось, не слышал это, его голова не поднялась ни на йоту, он держал ручку в руке, записывая в толстой черной тетради:

"Существующий основной персонал: 6 человек на контрактах типа 1, 2 человека на контрактах типа 2, 1 человек на контракте исторического персонажа"

"Существующие основные члены: 7 человек."

"Существующие базы и офисные помещения: подземная база в Сиаме, база в городе Ипох, старое здание университета Фудан, одно офисное здание"

"Существующие лаборатории: лаборатория инженерии жизни 2 ступени уровня P3, лаборатория сверхпроводящих батарей, лаборатория нервных волокон, лаборатория инженерии жизни 1 ступени уровня P2, новая лаборатория кровоостанавливающего материала..."

"Существующие периферийные операционные компании: Биофармацевтическая группа Тяньши, Шентенг Инвестиции, Охранная компания Тянвэй..."

"Число сотрудников, не входящих в основной круг Клуба Долголетия, исчисляется десятками тысяч."

Сегодня мягкую и жесткую силу Клуба "Долголетия" нельзя недооценивать.

Если говорить о деньгах только на светском уровне, исключая богатства, принадлежащие членам клуба, то сумма денег, мобилизованных клубом за короткий период времени, все еще может достигать цифры "десятки миллиардов".

Рыночная стоимость "нового кровоостанавливающего материала" компании Биофармацевтической группы Тяньши продолжает расти!

Динамика экономических операций компании Шентенг Инвестиции была феноменальной, а доходы ошеломляющими!

Огромное богатство Малазийской семьи Чжан не фигурирует в так называемом списке "Форбс"!

Что касается жесткой силы, с бонусом "ускорения времени", то здесь нет необходимости уточнять.

Если что, то до этого.

Главной целью Лу Ли и Клуба Долголетия было развитие, поэтому, в соответствии с текущей силой, в отношении набора "членов" и "талантов", он все еще необходим, но главное направление развития будет изменено.

Теперь, после выполнения условий, восьмая цель, поставленная Лу Ли, является новой масштабной стратегической целью, и есть только одна цель: способствовать завершению проекта "Генезис" в полной мере!

Создание первого "миниатюрного мира-песочницы"!

Несомненно, это был бы огромный проект, и проблемы, с которыми пришлось бы столкнуться, были бесчисленны.

Но что касается Лу Ли, то у него была только одна проблема, и это было "время"!

Развитие и зарождение жизни на Земле исчисляется миллионами, десятками миллионов и даже сотнями миллионов лет.

Даже при наличии человеческих технологий на это могут уйти десятки тысяч, сотни тысяч или миллионы лет.

"Тук-тук-тук..."

"Тук-тук..."

После долгого перерыва в дверь кабинета снова постучали.

Лу Ли отвлекся от своих мыслей, поднял голову, посмотрел на массивную дверь из красного дерева и ответил глубоким голосом: "Пожалуйста, входите".

Шэнь Ючу, переодевшийся в маленький белый костюм, осторожно появился в глазах Лу Ли.

Когда Лу Ли посмотрел на осторожно выглядящую Шэнь Ючу, он не смог удержаться от улыбки.

"№ 1 Отряда "Красная роза" и № 10 отряда "Хищник" прибыли".

"Видеоконференция на стороне профессора Танга также готова".

Щеки Шэнь Ючу раскраснелись, и она сказала глубоким голосом.

Узнав Лу Ли и клуб получше, Шэнь Ючу постепенно начала понимать, в какую организацию она попала.

В нем был трепет, но более того, он внушал то, чего не замечала даже сам Шэнь Юйчу, - дух приключений.

"Сначала пусть войдут те двое, что стоят у двери".

Лу Ли сказал.

В прошлом секретный отряд тренировался в течение тридцати дней при ускорении в сто раз, теперь же секретный отряд тренировался в течение трех дней при ускорении в тысячу раз!

Члены отряда стали появляться постоянно, заполняя пробелы в различных институтах, лабораториях и на различных должностях.

Отряд "Черная роза" — это вторая группа отрядов, № 1, женщина, ранее известная как "Су Му".

Отряд "Хищник" — это третья группа отрядов, № 10, который обладает особыми способностями.

В поле его зрения появилась Шэнь Ючу с двумя людьми.

Молодая девушка в черных лосинах, с растрепанными волосами и мужественной осанкой, и, молодой человек с затуманенными глазами в куртке, сказали:

"Господин!".

"Сэр!"

Шэнь Ючу сидела за принадлежащим ей столом со стороны двери, № 1 и № 10 стояли перед Лу Ли, они смотрели на утонченного и красивого мужчину перед столом и кричали с некоторым благоговением, пылом и преданностью в своих выражениях.

В текущем процессе подготовки отряда идеологическое воспитание членов секретного отряда было одним из главных приоритетов. Больше всего подчеркивалось: "Господин Лу - единственный настоящий бог в этом мире, он принесет новую жизнь в этот мир..."

"Привет, ребята".

Лу Ли осторожно кивнул головой, а затем его лицо стало нежным, когда он улыбнулся в ответ.

После последнего достижения времени в 10 000 лет, Лу Ли получил два дополнительных места "поручителя".

И эти два человека были новыми "доверенными лицами", выбранными Лу Ли!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 164: «Комитет создания мира» 


Отряд Черной Розы, "№ 1", ранее известный как Су Му, подписал с Лу Ли "Поручительный договор".

Отряд Хищник, "№10", ранее известный как Чжао Юаньгэ, также подписал "Поручительный договор" с Лу Ли.

После подписания соглашения.

В их тела было вложено послание, находящееся между небесами и землей, послание неземного мира с соответствующими способностями.

Пока они вдвоем получали информацию, Лу Ли достал из книжного шкафа карту мира и расстелил ее.

"Посмотрите и поймите, куда вы хотите идти...".

"Я также пошлю одного из членов моего отряда следовать за вами и защищать вас".

Став доверенными лицами, эти двое вновь обрели свои имена, когда Лу Ли смотрел на них и говорил глубоким голосом.

Глаза Су Му и Чжао Юаньгэ постепенно пришли в себя, и они опустили взгляд, рассматривая карту мира.

На карте на синей основе были очерчены три черных круга в области, представляющей африканский континент...

"У вас есть три пожилых собрата по работе, которые сейчас находятся там".

"Кроме этого, остальное зависит от вас..."

Сказал Лу Ли.

В правилах вне соглашения, как у Су Му, так и у Чжао Юаньгэ был лимит их средств, и в пределах определенного лимита средств, для тех, кто приобрел больше всего "времени", было предусмотрено вознаграждение на уровне, в три раза превышающем среднюю местную зарплату.

Ни один из этих двух не смотрел ни на Европу, ни на страну Сэма, лишь бы они не глупили.

*Страна Сэма – полагаю – это США.

"Сэр, я собираюсь пойти... сюда..."

Су Му протянула руку и кивнула в страну Тяньджу, второй по численности населения страны в мире, недалеко от Поднебесной.

*Там Индия прописана, как Тяньджу, устаревшее слово, сейчас просто Инду (в Китайском).

"Можно?"

Чжао Юаньгэ посмотрел на Лу Ли.

"Хорошо".

Лу Ли кивнул головой. При одинаковой численности населения более миллиарда человек и религиозном убеждении "твердая вера в загробную жизнь", страна Тяньчжу, без сомнения, была одним из самых подходящих регионов для расширения бизнеса доверительных собственников за пределами Африки.

Через несколько мгновений оба человека приняли окончательное решение, оба нацелились на "страну Тяньчжу".

Жителей "страны Тяньчжу" часто называют "Асан" среди населения Небесного Царства.

*Асан – презрительно, к Индусу.

Позже, двое покинули кабинет.

Лу Ли повернулся и положил подписанные ими контракты в соответствующие папки.

"Пойдем".

После этого Лу Ли, улыбаясь, прошелся перед Шэнь Ючу.

Шэнь Ючу открыла дверь в комнату для Лу Ли и последовала за ним.

Лу Ли спустился по лестнице и прошел в конференц-зал № 3 на четвертом этаже.

В зале заседаний уже находилось несколько человек.

Это были Тан Чжаоруй, эксперт в области вирусологии и химии, Энтони, лауреат Нобелевской премии по физике. Леггетт, Хироши Исигуро, невропатолог с острова...

А также Ду Вэйвэй, Моррис, Пэн Хао, Чжан Сяо, Тан Яньюй...

Эти семь человек поднялись, увидев Лу Ли, и почтительно крикнули: "Господин!".

Из семи человек первые трое были учеными и экспертами и принадлежали к группе экспертов в "Комитете по созданию мира № 01".

Моррис, с другой стороны, был членом Группы информационной безопасности.

Тан Яньюй принадлежал к культурной группе.

Пэн Хао и Чжан Сяо, принадлежали к группе бдительности, отвечающую за защиту успешного выполнения плана этого времени.

Ду Вэйвэй принадлежал к группе планирования макро-большой картины.

Даже Шэнь Ючу, которая также был членом "Комитета по созданию мира № 01", принадлежала к группе секретарей, отвечая в основном за передачу и запись всей информационной работы, а также за вопросы внешней передачи Лу Ли.

На этот раз собрание, которое предстояло провести, было самым первым собранием "Комитета по созданию мира №01".

"Всем сесть".

"Давайте начнем".

Лу Ли сел в самом центре зала заседаний и сказал глубоким голосом.

Перед каждым человеком был установлен компьютер.

Толпа включила компьютеры.

Загорелся экран.

Морис постукивал по клавиатуре перед собой.

Сразу же после этого все вошли в секретную интернет комнату...

В самом центре экрана появился значок видео Лу Ли.

Вокруг центральной видео иконки Лу Ли было четырнадцать маленьких видео иконок!

В этой видео иконе было восемь человек, включая профессора Тана.

Был также профессор Хоу Гаомин, который уже находился в Малайзии...

И Чжан Цзянь!

Кроме этих двоих, есть еще три белых эксперта разного возраста, младшему из которых 51 лет, а старшему – 78 лет.

Они были тайно завербованы Чжан Цзянем и имеют достижения уровня Нобелевской премии в области генетики, цитологии и биологии соответственно.

Эти три эксперта, которые не подписывали контракт с Лу Ли, все они были проинформированы Чжан Цзянем о некотором содержании...

То ли из желания бессмертия, то ли из безумия создания мира, несколько экспертов выразили готовность присоединиться к плану!

Конечно, все действия этих трех экспертов и ученых находились под "наблюдением" Чжан Цзяня во время продвижения плана.

В то же время, они также приняли "яд времени", который когда-то сделал Лу Ли.

На видео несколько человек, находящихся в филиале в Малайзии, почтительно приветствовали Лу Ли: "Господин!".

Лу Ли слегка кивнул, затем сказал Чжан Цзяню и остальным сесть.

После паузы на его лице появилась серьезность, а затем глубоким голосом он сказал: "Итак, мы официально созываем первое официальное заседание "Комитета по созданию мира № 01"".

"Прежде всего, я обещаю всем присутствующим здесь членам, что даже если "Комитет Сотворения Мира № 01" продолжит расширяться в ближайшее время, все вы здесь по-прежнему будете одними из высших руководителей комитета".

Лу Ли сделал небольшую паузу, пока говорил.

Толпа, услышавшая его слова, показала некоторое волнение и радость в своих выражениях.

Четырнадцать человек на этом собрании были лишь самыми младшими членами "Комитета Сотворения Мира № 01", который должен был расшириться до сотен основных членов!

В него войдут летописцы, математики, историки и многие другие великие умы из всех слоев общества!

Хотя "Комитет по созданию мира № 01" является организацией только в начале своего создания, существует большая вероятность, что впоследствии он будет преобразован в "Комитет по контролю мира № 01"!

Это было бы существование мира, за которым можно было бы наблюдать!

"На этой первой встрече нам необходимо обсудить шаги, проблемы, планы, подготовку, планы развития "Сотворения мира № 01"...

"Создание различных проектов, подготовка лабораторий...".

Лу Ли посмотрел на толпу на видео, а затем, не торопясь, сказал глубоким голосом.

Рядом с ним Шэнь Ючу застучала по клавиатуре, записывая слова Лу Ли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 165: «Требование Миниатюрного Мира Песочницы » 


Каждый из "Комитета по созданию мира № 01" имел право выступить.

Каждому из них также было предоставлено время для выступления.

Первый пункт заседания касался создания "Большой Лаборатории Миниатюрного Мира Песочницы № 01".

Лу Ли пристально смотрел и внимательно слушал мнения каждого члена комитета.

В этой точке зрения не так много противоречий, в основном для выявления и заполнения пробелов.

После того, как все выступили, четырнадцать человек остановились и посмотрели на Лу Ли.

"Сейчас определено строительство лаборатории "Большой Лаборатории Миниатюрного Мира Песочницы № 01", оно в Малайзии в качестве основного объекта, и вспомогательной лаборатории, в Волшебном городе в качестве второстепенного объекта".

"Необходимо построить большую главную лабораторию/институт, и в рамках этой лаборатории начнется проектирование и строительство "миниатюрной песочницы", которая будет использоваться для финального эксперимента!"

Палец Лу Ли бессознательно постучал по пустому месту стола, затем он посмотрел на экран, разобрался с содержимым и сказал глубоким голосом: "Рядом с главной лабораторией необходимо построить лабораторию/институт "Биогеном Земли". Необходимо построить лабораторию/институт "Экология животных Земли" в городе Ипох. В Ипохе, также необходимо построить лабораторию/институт "Экология растений Земли".

"Нужно построить ряд вспомогательных лабораторий и ряд вспомогательных заводов... В основном для того, чтобы взять на себя логистику лабораторий... Нужно построить лабораторию "клеточной инженерии... Нужно..."

Голос Лу Ли был приглушенным, когда он на одном дыхании сообщил длинный список названий лабораторий и институтов.

Предполагаемая площадь "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" была рассчитана в соответствии с минимально возможными требованиями к условиям биологического рождения, и в итоге остановилась на одной десятой части стандартного футбольного поля, что составило около 666 квадратных метров.

Размер существ, которых планировалось отсеять, составлял около 2 мм, что соответствует размеру муравьев.

Создавая этот миниатюрный мир-песочницу, экологи должны будут создать разумное представление окружающей среды в нем.

Необходимо также подготовиться к адекватным требованиям за пределами этого мира песочницы.

Например, весь мир песочницы должен быть окружен "стеклянным колпаком".

Этот стеклянный колпак должен быть способен проецировать изображения и сцены, необходимые "ученым"... Кроме того, должны быть учтены природные условия, такие как солнечный свет, ночь, ветер, дождь, молния и гром... Также по всему этому миру должно быть расставлено высококачественное, высокоточное оборудование для камер в миниатюрном мире песочницы... Углы наблюдения ученых, задняя дверь, предназначенная для проникновения в мир....

Можно сказать так: "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" — это совокупность множества высокоточных производств в различных областях человечества.

"Джентльмены…."

После того как слова Лу Ли упали, Роберт, белый генетик из страны Сэма и авторитетный профессор Гарвардского университета. Роберт Уинтроп поднял руку и начал с этих слов.

Он еще не умел говорить по-китайски, поэтому говорил по-английски, а Шэнь Ючу переводила.

"Проверка биологического генома Земли - это очень сложное и масштабное мероприятие, требующее много рабочей силы, материальных ресурсов и... времени".

Роберт Уинтроп начал свое выступление такими словами.

После того, как он увидел, что глаза всех членов комитета, включая "господина Лу", упали на него. Профессор Роберт сделал паузу, а затем продолжил глубоким голосом: "Через 15 лет, на конференции по биогеномике, совместно организованной группой проекта биоразнообразия геномики Мисони в стране Сэма и компанией UW Genetics в Поднебесной...".

"Совместная инициатива научно-исследовательской группы во главе со страной Сэма и Поднебесной призвала ученых всего мира к сотрудничеству, чтобы начать другой проект, подобный проекту "Геном человека", проект "Биогеном Земли", чтобы установить последовательность всех ДНК на Земле. Этот проект, на данный момент, достиг очень выдающихся успехов, и мой друг, участвует в этом геномном проекте..."

Сказал Роберт. Когда он говорил, его глаза горели огромным честолюбием, когда он смотрел на Лу Ли.

Все члены комитета поняли смысл слов Роберта.

Лу Ли посмотрел на бородатого профессора, которому было за пятьдесят, с сильной улыбкой в глазах.

Смысл был уже ясен, подразумевалось, что просят прямое похищение уже упорядоченной "биологической последовательности генов"...

"Ты будешь отвечать за это".

"Если все будет сделано, вам может быть предоставлено "пять лет" времени, а инициатива будет записана в книгу заслуг Мира № 01".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Спасибо, сэр!"

Профессор Роберт был взволнован и благодарен.

Собрание продолжилось.

Во время заседания, посвященного "Миниатюрного Мира Песочницы № 01", толпа продолжала выдвигать предложения, имеющие большое значение.

Среди них был один, который очень порадовал Лу Ли.

То есть, до формального моделирования и создания "Миниатюрного Мира Песочницы № 01", каждый ключевой шаг будет разделен и выполнен в разных лабораториях. Например, на первом этапе, в пределах "первобытного океана", самые первые "биомолекулы" превратились в "примитивные клетки"... Например, переход от "клетки без ядер" к "клетке с ядром"...

Разберите это шаг за шагом и смоделируйте среду, экспериментируя в области "ускоренного времени"!

Следуя таким этапам исследования, можно не только сократить "затраты времени", но и направить эволюцию жизни в этом мире наиболее научным образом от источника жизни в "Мире № 01"!

Больше всего "времени" будет сэкономлено, когда начнется финальная эволюция "Миниатюрного Мира № 01".

Все выговаривались друг за другом.

Все занимались расстановкой и постановкой задач для каждого...

В процессе повествования и слушания выражение лица Лу Ли изменилось, и в его голове появилась мысль.

Он тут же поднял руку, прерывая всех.

"У меня сейчас есть вопрос, и мне нужно, чтобы все, кто занимается цитологией и генетикой, дали мне ответ".

С торжественным лицом Лу Ли посмотрел на нескольких экспертов и сказал глубоким голосом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 166: «Охрана для проекта» 


" Во-первых, я хочу подтвердить, можно ли влиять на скорость клеточного деления и контролировать ее с помощью существующих научных и технологических средств".

Спросил Лу Ли.

Его взгляд был устремлен на Шлейдена, эксперта по цитологии из германской страны в возрасте 70 лет.

"Да, сэр!"

Лицо Шлейдена было торжественным, когда он ответил глубоким голосом.

Простое управление скоростью деления клеток не считалось слишком сложной техникой.

Даже в обычной жизни люди ускоряют скорость деления клеток, метаболизм, просто занимаясь спортом...

"Во-вторых, я хотел бы знать, возможно ли вырастить группу биологических макромолекул, которые делятся в несколько раз быстрее, из источника жизни в "Миниатюрном Мире Песочницы №01", то есть в самом начале?".

"И таким образом отфильтровываются, без ядровые клетки, которые делятся в несколько раз быстрее, а затем ядровые клетки...".

"Или даже, в конце концов, эволюция, в какое-то "существо", чья общая скорость деления клеток и нейронных реакций в несколько раз быстрее, чем у нас?".

"В-третьих, если это возможно, при нашем нынешнем уровне технологий, во сколько раз быстрее мы сможем отсеять и продвинуть "существо" со скоростью реакции, превышающей нашу?".

Глаза Лу Ли горели, он посылал вопросы один за другим.

Если сам "миниатюрный мир-песочница" находился в состоянии "ускорения", то, пройдя через его "поле ускорения времени", можно минимизировать расход своего "времени".

Таким образом, давление Лу Ли было ослаблено.

Например, выращивание "биологических макромолекул" с 10-кратной скоростью деления, затем эволюция без ядровых и ядровых клеток с 10-кратной скоростью деления и, наконец, весь метаболизм и неврологические реакции человеческой формы жизни с 10-кратной скоростью!

Время ускорения Лу Ли в 100 000 раз эквивалентно миллиону раз для этих форм жизни с 10-кратной скоростью реакции!

Сначала весь комитет погрузился в недолгое молчание...

Сразу же после этого эксперты в различных областях начали перешептываться и обмениваться словами.

Эксперты в области цитологии, эксперты в области генетики...

Постепенно в него вошли эксперт по экологии Хоу Гаомин, эксперт по биологии Тан Чжаоруй, эксперт по неврологии Исигуро Хироси, физик Леггетт...

Толпа продолжала обсуждать различные термины экспертизы.

Контент, которым они обменивались, был на переднем крае науки о жизни...

Лу Ли не мог этого понять, или, может быть, даже научные руководители и профессора в одной области не могли этого понять!

Спустя долгое время толпа затихла.

Именно Гладден, эксперт по цитологии из Германии, выступил с представительной речью и заключил.

"Сэр".

Гладден начал с приветствия.

Затем, со скрупулезным размышлением, он сказал, слово в слово: "Теоретически, существующая технология имеет возможность того, о чем вы говорите".

"После нашего обсуждения мы согласились, что, не влияя на жизненные признаки и эволюцию, самый быстрый способ продвигать, направлять и отсеивать эволюцию жизненных тел, это ускорение в 10 крат..."

На этом месте Гладден сделал паузу и посмотрел на Лу Ли.

"Продолжаете".

Лу Ли кивнул головой.

"Однако, следование такому процессу отбора может еще больше сократить продолжительность жизни последнего существа в "Миниатюрном Мире Песочницы №01"!".

Гладден сказал.

Лу Ли кивнул головой, относительно довольный результатом.

Продолжительность жизни сократилась, что не является проблемой.

Все экологические признаки и реакции были в 10 раз быстрее, чем у людей, и даже если жизнь сокращалась, это было равнозначно более быстрому темпу воспроизводства!

Лук порей - один урожай за другим, длина уменьшается, но зато количество увеличивается.

"Я понимаю".

Взгляд Лу Ли был величественным, он посмотрел на толпу организационного комитета и сказал глубоким голосом.

"Сейчас я объявлю о различных задачах "Организационного комитета по созданию Миниатюрного Мира Песочницы №01".

"Прежде всего, и первый пункт, который превалирует над всеми задачами, в процессе эволюции от биомолекул до без ядровых клеток, самая основная предпосылка — это эволюция без ядровых клеток с самой быстрой скоростью реакции."

Лу Ли сказал.

"Второй пункт, касающийся реконструкции и строительства лабораторий, должен быть завершен в кратчайшие сроки...".

Взгляд Лу Ли обратился к Чжан Цзяню.

Далее, ради "Мира 01" весь город Ипох подвергся бы обширной программе строительства лабораторий и институтов.

"Третья статья, касающаяся продвижения информации о биологическом геноме Земли, Роберт, вы будете отвечать за это задание, вы можете общаться с группой безопасности, и весь персонал будет сотрудничать с вашей мобилизацией".

"Номер четыре, что касается передачи и продвижения различных вопросов и процессов " Миниатюрного Мира Песочницы №01", человек, отвечающий за каждый этап лаборатории здесь, должен быть в тесном контакте."

"Статья пятая, Чжан Сяо, Пэн Хао, для каждой из следующих фаз, вам нужно тренировать четыре отряда одновременно, и перевести все вновь выдвинутые отряды в город Ипох. Я не допущу, чтобы в городе Ипох случались проблемы".

"Статья шестая, касающаяся правил найма различных экспертов и персонала...".

"Статья седьмая, ......"

Лу Ли продолжал говорить.

После, собрание было распущено.

Эксперты и руководители различных областей перешли ко второму этапу встречи.

"Пэн Хао, Чжан Сяо, вы идете ко мне в кабинет".

Лу Ли встал, посмотрел на них и приказал.

С этими словами он вышел из конференц-зала.

Вскоре после того, как он сел за стол, в дверь его кабинета постучали, и к нему подвели Пэн Хао и Чжан Сяо.

"Какова боеспособность нашего отряда в его обычном состоянии?".

Лу Ли посмотрел на двух мужчин и спросил глубоким голосом.

Пэн Хао и Чжан Сяо посмотрели друг на друга.

Мгновение спустя Пэн Хао сказал глубоким голосом: "Все тренировались под ускоренным полем в течение восьми лет, что очень достаточно по времени..."

"Верно и то, что каждый из отобранных нами стажеров очень перспективен, и после восьми лет обучения их боевая мощь в одиночку сможет достичь уровня обычного короля-одиночки в самом крайнем случае".

"Но есть большая проблема, и заключается она в том, что они в значительной степени не подходят тем воинам, которые провели годы на поле боя и на острие меча..."

"Не видеть крови и не иметь опыта — вот главная проблема".

Лу Ли кивнул головой.

Это было то, чего он ожидал.

"Ребята, вы уверены, что именно вы хотите отвечаете за вопросы безопасности в городе Ипох?"

Спросил Лу Ли.

Пэн Хао и Чжан Сяо немного колебались...

"Я наделяю треть ваших людей ускорением времени в 2 раза".

Глаза Лу Ли были черно-белыми, в его зрачках отражались фигуры двух мужчин, как вдруг он добавил.

В толпе людей, находящихся в одинаковом состоянии, скорость реакции "2х" уже не была такой простой, она относилась к акту открытия, достаточной, чтобы компенсировать небольшой недостаток неопытности.

Услышав слова Лу Ли, Пэн Хао и Чжан Сяо изобразили на своих лицах радость.

"Если так, то проблем не будет!"

Громко сказал Пэн Хао.

"Обещаем выполнить задание!"

Чжан Сяо ответил аналогичным образом.

Эта треть "членов команды" секретного отряда будет находиться в сфере "2-кратного ускорения времени" в течение длительного времени во время выполнения своей миссии.

После проведения первого совещания и раздачи распоряжений Лу Ли, огромный проект начал воплощаться в жизнь.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 167: «Биогеном Земли» 


Проект "Биогеном Земли", возглавляемый Поднебесной и Страной Сэма, ставит своей целью Изучить ДНК гены полутора миллионов видов по всему миру.

В общей сложности, существует три основных исследовательских института.

Это Институт исследования биогенома Поднебесной, Институт исследования биогенома Страны Сэма и Институт исследования биогенома Европы.

Эти три крупных института по исследованию генома смогли охватить генетические последовательности почти всех представительных организмов в мире.

Лу Ли опустил глаза и посмотрел на Роберта из университета Гарвардского университета. Профессор Уинтроп передал "Брошюру" Лу Ли.

Эта брошюра подробно описывала местонахождение исследовательского института, расположенного за пределами Калифорнийского университета, который собрал генетические последовательности организмов с нескольких континентов в южном полушарии.

В ней говорится, что один из руководителей института, Харрис Левин, был близким другом Роберта. Левин, близкий друг Роберта, а также ведущий эксперт в области генетики.

Покойная жена Харриса Левина была его сводной сестрой, и благодаря этому кровному родству родился единственный сын Харриса - Смит. Левин обладал превосходным IQ, но в то же время его сын имел смертельное генетическое заболевание.

Важной причиной, по которой Левин активно планировал продвигать "Геномный проект", было желание найти способ, который мог бы спасти его сына.

Лу Ли улыбнулся и подписал свое имя на этом "плане".

Страна Сэма, Калифорния, Беркли.

В слегка тускло освещенной комнате, Харрис. Левин задумчиво смотрел на двух молодых азиатов, сидевших перед ним. Если вы посмотрите на этих двух мужчин, у вас возникнет странное чувство...

Двое из них были явно неподвижны, но смутны, словно находились в другом времени и пространстве... Эти двое были из отряда "Сокол" №1 и отряда "Хищник" №3.

№ 1 находился в поле двойного временного ускорения, а номер 3 - в поле стократного временного ускорения.

На столе между тремя мужчинами стоял планшетный компьютер, а в компьютере - Роберт. Появилось видео с профессором Уинтропом.

"Харрис, присоединяйся к нам! Вместе мы сделаем целый мир своими руками! Это сила Бога!"

Лицо профессора Уинтропа раскраснелось и стало неистовым, когда он сказал глубоким голосом.

"Господин Лу, способный даровать нам вечную жизнь, а также способен спасти Смита".

"Это не предательство, это спасение человечества и лидерство человеческой цивилизации! Господин Лу - единственный великий истинный Бог в этом мире! Ты веришь в меня?!"

Профессор Роберт Уинтроп был словно заколдован.

"Я обещаю присоединиться к вам".

Харрис Левин выключил видео и посмотрел на двух мужчин перед собой, его голос охрип и сказал: "Но вы должны спасти моего сына".

"Это естественно, и даже господин обещал предоставить вам право войти в "Комитет по созданию Мира № 01", если вы сможете присоединиться к нам".

Ван Цзю №1 сказал спокойно.

Он находился в царстве времени вдвое быстрее, и его речь была средней, но все равно звучала немного поспешно для ушей Харриса.

Договор, который не имел эффекта "правил", был вынут № 1 и передан Харрису.

Харрис сделал несколько глубоких вдохов, его рука немного дрожала, затем он взял ручку и подписал свое имя.

Сразу же после этого Ван Цзю аккуратно поставил на контракт еще одну маленькую бутылочку.

Эта стеклянная бутылка содержала капсулу необычного вида.

Благодаря своему положению в области генетической науки, Левин знал об очень многих секретных организациях и исследовательских институтах, но так называемый "Клуб Долголетия" не входил в их число.

Если бы он не увидел перед собой этих двух азиатов, которые, казалось, не были вне этого временного измерения, он бы просто списал этих людей на "сумасшедших"!

Как только Харрис потянулся к стеклянной бутылке, он достал капсулу и, не запивая, опустил ее прямо в рот и проглотил.

"Поздравляю, профессор Харрис".

Ван Цзю №1 показал улыбку, глядя на профессора перед собой, и протянул руку.

"Это будет самое мудрое решение, которое вы когда-либо принимали в своей жизни. Вы увидите поистине невероятный мир!"

Добавил Ван Цзю.

Из пакета, который он нес, он достал два жестких диска размером с обычные ключи.

"Когда вы войдете в геномную лабораторию, сначала найдите способ подключить этот единственный жесткий диск в компьютере с высокими привилегиями. Возьмите еще этот жесткий диск и подключите его в базе данных информации".

Ван Цзю сказал глубоким голосом.

Эти два жестких диска были самыми современными объектами, на которые Моррису потребовалось очень много усилий, даже более пяти лет в области "ускорения времени", в сочетании с суперкомпьютером версии 3.0.

Один из них вторгался изнутри и мог быть использован для временного паралича внутренней информационной системы Геномной лаборатории, в то время как другой за короткое время размножал вирус и зачищал "информацию базы данных".

Харрис, профессор лет пятидесяти, долго сжимал кулаки, прежде чем взять жесткий диск.

"Не волнуйтесь, пока будут происходить несчастные случаи, мы будем стараться спасти вас всеми силами".

Ван Цзю спокойно посмотрел на мужчину средних лет, стоящего перед ним.

"Я хочу, сначала, отослать своего сына".

Харрис поднял голову и сказал глубоким голосом.

Поддельное электронное письмо пришло от близкого друга Харриса одного из "генетического института" в Калифорнии.

В электронном письме близкий друг сообщил Харрису, что в области генетического секвенирования было сделано новое открытие, которое может помочь в лечении его сына.

Профессор Харрис сделал несколько телефонных звонков под наблюдением определенных людей, чтобы неоднократно "подтвердить" эту новость.

Затем, на третий день.

Профессор Харрис, который уже был парализован в постели и не мог двигаться, отправил своего сына в "полет".

В глазах сотрудников, отвечающих за наблюдение за профессором Харрисом, сын Харриса не представлял особой ценности для контроля, достаточно было того, чтобы с Харрисом не произошло несчастного случая.

Страна Сэма, Институт исследования биогенома Земли, находится в Беркли, штат Калифорния, на некотором расстоянии от Калифорнийского университета.

Ван Цзю №1 и №3 появились в подземном гараже университета в неприметном виде.

Лаборатория в Университете была частью расположенного неподалеку "Института исследования биогенома Земли страны Сэма".

В настоящее время.

Профессор Левин приехал в институт на машине.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 168: «Кража» 


"Добро пожаловать, профессор Харрис!"

Институт биогеномных исследований Земли, страна Сэма, подтвердил информацию о личности Харриса. Левин прошел вторую проверку, прежде чем двери института открылись, и раздался механический голос.

Левин переоделся в белый лабораторный халат и сунул руки в карманы, сжимая в руках два жестких диска с возможностью блокировки сигнала, которые № 1 передал ему вчера и которые ему стоило некоторых усилий принести сюда.

Немного нервничая, он глубоко вздохнул, принял вид, сравнимый с его обычным, и шагнул в Институт, слегка склонив голову.

Институт был огромным, десятки тысяч людей работали здесь над генной инженерией.

В этом огромном институте проводилось генетическое секвенирование и исследование более чем трети организмов мира...

Левин - один из немногих, кто имеет высокопоставленный доступ в Институт.

Поприветствовав нескольких исследователей, профессор Харрис направился в принадлежащий ему кабинет.

Сидя за своим столом, он вставил один из жестких дисков в компьютер...

Экран компьютера мгновенно сменился строкой кода...

Перед глазами профессора Харриса появилась шкала прогресса...

Левин смотрел на экран, слегка резко дыша.

Когда индикатор выполнения достиг отметки "100%", внезапно появилось изменение!

Вся внутренняя сетевая система Института мгновенно вышла из строя!

Все исследователи потеряли доступ к своим компьютерам!

За пределами офиса раздавались звуки хаоса...

Левин вышел из своего кабинета и окинул паническим взглядом толпу перед ним.

Он успокоил несколькими словами и извинился про себя...

Харрис Левин поспешно шагнул вглубь института.

У него был высокий допуск, и почти вся территория Института была открыта для него на большую часть площади...

За пределами хранилища данных и информации находилась огромная зона доступа данных "геномов".

Высоко привилегированные исследователи имеют доступ к данным "геномов".

Левин сел перед компьютером в угловое положение и подключил к нему второй жесткий диск.

Появилась еще одна "полоса прогресса"...

Расшифровка и копирование были быстрыми!

Но для Харриса Левина в этот момент каждая секунда казалась чрезвычайно длинной...

После того, как "индикатор выполнения" достиг 60 процентов, база данных внезапно загорелась красным цветом!

Раздался резкий сигнал тревоги!

По сигналу тревоги сотрудники службы безопасности института должны были прибыть в кратчайшие сроки... Тело Левина напряглось!

Вместо того чтобы извлечь жесткий диск, он выключил экран компьютера и снова слегка загородил вид на диск своим креслом. Он встал и направился к выходу из подъезда...

Когда он уже подошел к двери, раздались шаги!

Профессор Харрис резко остановился, затем резко повернулся, сделав торжественное лицо и поспешив к внутреннему пространству базы данных информации...

"Профессор Харрис?".

Джонс, капитан команды охраны и солдат секретных сил Сэма, держал в руке пистолет и увидел Хариса. Удивленно воскликнув, увидев его.

"Джонс?"

"Информация Института была скомпрометирована, и я случайно оказался поблизости, чтобы проверить это, поэтому я пришел проверить это. Теперь, похоже, и с базой данных возникли проблемы".

Лицо Левина было спокойным, когда он говорил глубоким голосом. Следуя за ним, он и группа охраны вошли в комнату доступа... И бросилась в хранилище данных и информации...

"Это преднамеренное нападение, похоже, мы столкнулись с мастером".

Профессор Харрис сказал глубоким голосом.

Бок о бок с капитаном Джонсом профессор Харрис проследовал к выходу из комнаты доступа.

Джонс оставил другого сотрудника службы безопасности с огнестрельным оружием охранять вход в комнату доступа, пока он вел группу в другое место.

К этому времени в институте был объявлен наивысший уровень тревоги.

Левин оправдался и вернулся в комнату доступа, где при первой же возможности вытащил жесткий диск и ушел в спешке...

Проходя мимо одной из региональных лабораторий, которой он руководил, Левин снова остановился.

Он шагнул в лабораторию.

В центре лаборатории была введена быстрая строка кодов...

Перед ним появился голубой кристалл в компактной пробирке.

Этот голубой кристалл, записывающий набор хромосомных генетических последовательностей человека!

Он также положил его в карман.

"Кто только что пришел?"

Харрис Левин только что вышел из совещательной комнаты, когда капитан Джонс вдруг почему-то вернулся и обратился к команде под его началом.

"Докладывайте!"

"У профессора Харриса было поручение, и он однажды зашел в комнату доступа".

Охранник сказал глубоким голосом.

Выход из института.

У Харриса Левина осматривали.

Рука обследующего сотрудника коснулась пробирки с голубыми кристаллами... позади него.

Капитан Джонс со своей командой отправился за ним.

"Профессор Харрис, пожалуйста, поднимите руки!".

Капитан Джонс низко крикнул.

Только тогда.

Черный Ford Raptor с ревом въехал на оцепленную территорию.

За пределами института.

Ван Цзю №1 с открытой ухмылкой нес темно-зеленую ракетную установку и направлял ее в сторону входа в институт.

Он нажал на курок.

Базука свистнула вдалеке!

''Бах!''

Только раздался взрыв, и вспыхнул огонь! Вход в институт был разрушен...

Рядом с ним мгновенно исчез "№3" отряда "Хищник"...

Когда он появился вновь, его шаги уже были в обломках входа в Институт!

Его глаза сначала подтвердили состояние профессора Харриса, затем посмотрели на сотрудников службы безопасности и инспекции...  А за тем он схватил в руку кинжал!

С точки зрения № 3, он просто шагал, заходил за каждого человека, а затем, тыкая своим кинжалом, аккуратно прорезал шеи этих людей!

Кровь медленно вытекала...

И в глазах многочисленных охранников на входе, и инспекторов!

Отразился сам дьявол!

Одна за другой, аорта шеи необъяснимым образом перерезалась и проливалась кровь!

Через секунду все у входа, кроме профессора Левина, были мертвы!

"Профессор Харрис, нам пора идти".

Ван Цзю №1 появился перед Харрисом. Со стороны Левина, взглянул вдаль и улыбнулся.

Глаза Левина расширились, зрачки сузились, когда он посмотрел на зрелище, похожее на чистилище, и тяжело задышал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 169: «Успешная новая разработка» 


Прошло больше месяца.

Старое здание, кабинет.

Лу Ли и Ду Вэйвэй постоянно цеплялись за черно-белые фигуры для...

"Главная лаборатория в Малайзии, лаборатория экологии растений, лаборатория экологии животных, лаборатория генетического кодирования, лаборатория цитологии..."

Сказал Ду Вэйвэй глубоким голосом.

Он сделал паузу, прежде чем добавить: "Они были завершены драг за другом".

"Экспертов в различных областях со всего мира постоянно "приглашают" приехать"...

Продолжал Ду Вэйвэй.

В его руке была папка с документами, в которой были записаны "новостные события", которые были сообщены или скрыты в различных точках земного шара за последний месяц. Там было: "Знаменитый историк, автор и создатель "Истории человечества", Ваюр Рич пропал..."

"Наш биолог по клеточной стенке, мистер Хайман, пропал!"

"Микробный эколог из Франции, Мистер Смит, пропал!"

"Мистер Бейнхард, профессор экспертной группы по генной инженерии жизни в стране Сэма, пропал без вести!"

"Мистер Келлехер, математик из страны Незаходящего Солнца, пропал!"

*Страна Незаходящего Солнца – Британия.

Услышав это, Лу Ли остановил свои движения, посмотрел на Ду Вэйвэя с ухмылкой и спросил: "Как ты думаешь, сколько стран и организаций международного уровня сейчас расследуют наши дела?"

Услышав слова Лу Ли, лицо Ду Вэйвэя стало торжественным, и он сказал: "Много!".

На этот раз многие из экспертов, "приглашенных" сюда, были даже непосредственно вырваны из пасти тигра некоторых ведущих организаций.

Для того чтобы успеть за графиком, установленным "Комитетом по созданию Мира № 01", во многих местах по всему миру появились тайные отряды под "Ускорением времени".

Эксперты со всего мира тайно прибыли в Ипох, Малайзия, благодаря перевозкам семьи Чэнь, черно-белым методам Чжан Цзяня и молчаливому сокрытию китайских чиновников.

"Мы впервые вышли из тени на свет, и им понадобится время, чтобы найти нас".

Ду Вэйвэй сказал глубоким голосом.

"Хм."

Лу Ли кивнул головой.

Вдвоем они продолжали играть в шахматы.

Вскоре после этого секретарь Шэнь Ючу подошла к Лу Ли и наклонилась, чтобы прошептать ему что-то на ухо.

Рука Лу Ли, крутившая шахматную фигуру, разжалась, и черная округлая фигура упала обратно между фигурами.

"Эксперименты профессора Исигуро Хироси в области неврологии и профессора Леггетта в области сверхпроводящих батарей совершили прорыв".

"Давайте подойдем и посмотрим".

Лу Ли с нежностью посмотрел на Ду Вэйвэя и с улыбкой сказал.

Лу Ли встал, и Шэнь Ючу надела на него более тонкую ветровку.

Группа из трех человек прошла к гаражу и села в черный Volkswagen Lavida, которым управлял Пэн Хао.

Теперь Чжан Сяо отправился в Малайзию, чтобы позаботиться о безопасности в Ипохе. Каждые три дня в Ипох направлялся постоянный поток секретных групп... Город менялся день ото дня.

Эти изменения были незаметны для обычных людей и даже не были замечены малазийскими властями.

Чжан Цзян приложил руку к Малайзии, и его энергия превратила ее в железную бочку в городе Ипох!

Статус "Клуба Долголетия" в Ипохе сравним со статусом Ракун-Сити и корпорации "Амбрелла".

Автомобиль ехал очень плавно.

Лу Ли прислонился к окну, в его взгляде читалась задумчивость.

В настоящее время основные лаборатории, связанные с созданием "Мира № 01", в основном уже начали свою работу... Согласно координации, проведенной экспертной группой, этапы выполнялись шаг за шагом, соответственно: "Песочницы Мира № 01", "Повышение скорости деления клеток", "Кодирование генома", "Локальные эксперименты" были сложными.

Ученые, эксперты, сотрудники исчисляются десятками тысяч.

Автомобиль Volkswagen Lavida проехал в зону развития высоких технологий в новом районе Донгпу.

Лаборатория "Мышечных волокон" профессора Хироси Исигуро и Лаборатория "Сверхпроводящих батарей" профессора Энтони, располагалась в том же районе.

Лу Ли был первым, кто прибыл в лабораторию "Мышечных волокон".

Машина медленно остановилась.

Пожилой профессор Хироси Исигуро почтительно ждал.

Этот эксперимент, который он возглавил, был сделан на основе предыдущей лаборатории в Островной стране. Кроме того, основная информация и данные лаборатории мышечных волокон в Островной стране были уничтожены, а также основной исследователь проекта, Исигуро Хироси, исчез, а проект был объявлен неудачным.

"Сэр."

Исигуро Хироси благоговейно воскликнул.

"Давайте зайдем".

Лу Ли кивнул головой.

Он вошел в лабораторию и последовал за Исигуро Хироси.

Пройдя по длинному коридору, группа попала в очень просторный зал.

В зале находились исследователи в белых халатах, а также "экспериментаторы" разных физических качеств, как их назначил Лу Ли.

"Сэр."

"Это разработанный нами браслет для балансировки энергии!".

Помощник отошел в сторону с подносом, Исигуро Хироси протянул руку, взял с подноса два браслета и подошел к Лу Ли, а также к Ду Вэйвэю и остальным, и сказал с некоторым волнением.

"Когда я был молод, я узнал, что обычные взрослые люди даже при полной силе могут активировать только 33% мышечных волокон во всем теле, в то время как профессиональные спортсмены - до 42% ".

С покрасневшим лицом профессор Исигуро Хироси продолжил: "Это связано с явлением затухания передачи команд электрического сигнала, посылаемого нашим мозгом для управления мышцами, в результате чего наши мышцы не могут получить полные команды движения".

Лу Ли взял браслет в руку Хироси Исигуро и некоторое время рассматривал его, затем снова поднял голову и посмотрел на профессора, прислушиваясь к его словам.

"Именно поэтому мы разработали этот браслет, который может использовать принцип низкочастотных электрических сигналов для имитации общей активности нейронов, тем самым стимулируя мышечные волокна организма, находящиеся в состоянии покоя. Тем самым укрепляя силу, выносливость, скорость и гибкость!"

Исигуро Хироси сказал глубоким голосом.

С этими словами Исигуро Хироси посмотрел на нескольких "подопытных" неподалеку и махнул на них рукой.

Сначала несколько подопытных прошли серию тестов на скорость, выносливость и силу без ношения "энергетических браслетов".

Затем они перешли в состояние покоя.

Когда отдых был завершен, они надели "энергетические браслеты" и повторно выполнили последнюю серию тестов.

Два сообщения появились перед Лу Ли и остальными.

Лу Ли посмотрел на данные, экспериментатор был обычным человеком, одним из его параметров была мышечная сила, перед тем как надеть браслет, мышечная сила была показана как: "50 килограммов".

После надевания браслета, была снова проверена сила мышц: "53,3 килограмма".

Данные показывают увеличение мышечной силы на тридцать три килограмма и стимуляцию мышечных волокон с 33% раньше до 55% процентов!

И это только для мышечной силы, пересчитайте мышечную силу на силу удара, и цифры станут еще выше!

Складывание статистики и цифр не будет таким простым, как 1+1.

Лу Ли смотрел на данные с некоторым благоговением.

Это была поистине черная технология!

Изменения до и после экспериментального тела можно почти описать как метаморфические! Завершая превращение из обычного человека в маленького супермена!

Если бы его можно было популяризировать и применить в нынешних хаотичных зонах военных действий, таких как Ближний Восток, это могло бы мгновенно изменить ситуацию войны!

Лу Ли изучил несколько данных и обнаружил, что у каждого человека был разный процент активации мышечных волокон.

Обычные люди могли активировать еще от десяти до двадцати пяти процентов, а люди с еще более высокой физической подготовкой могли активировать еще тридцать процентов!

"Иди и попробуй".

Лу Ли передал браслет в руке Пэн Хао и проинструктировал.

"Да!"

Лицо Пэн Хао было торжественным, он стоял прямо и отвечал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 170: «Новая технология» 


Взгляд Пэн Хао был спокойным, когда он смотрел на черный металлический материал двух браслетов в своей руке. В центре одном браслете был встроен небольшой светодиодный экран с микрокомпьютером, который мог постоянно записывать данные пользователя.

После паузы два браслета были надеты на запястья каждой руки. Выключатель был включен, и экран засветился слабым холодным светом...

Из левого и правого браслетов начали исходить два низкочастотных электрических сигнала... Пэн Хао сделал глубокий вдох, а затем начал ощущать изменения в своем теле...

Он немного пошевелил шеей и сухожилиями и услышал звук "клик-клик-клик".

Из браслета исходил постоянный поток низкочастотных электрических сигналов, начиная с запястья и стимулируя мышечные волокна и ткани всего тела.

Сравнивая с тем, что сейчас, без браслета все тело подобно ржавой машине, медленно реагирующей, медленно двигающейся...

Когда он надела браслет, это было похоже на обновление машины. При мысли тело мгновенно реагировало, гибкое, быстрое и полное сил!

"Что вы чувствуете?"

Лу Ли заметил Пэн Хао и спросил.

"Я чувствую себя лучше, чем когда-либо".

Пэн Хао сказал глубоким голосом.

"Иди и попробуй".

Лу Ли посмотрел на подиум рядом с ним и сказал.

"Да!"

Пэн Хао ответил 50 м дистанции.

Пэн Хао занял позицию готовности.

После выстрела Пэн Хао, словно гепард, стремительно бросился бежать!

На финише время вышло!

5,6 секунды!

Почти предел для китайского спортсмена!

На порядок выше, чем обычная скорость Пэн Хао!

Затем последовал тест на прочность, тест на реакцию, тест на выносливость...

Все данные должны были быть подняты более чем на одну ступень.

Сбоку исследователь, управляющий компьютером, смотрел на передаваемые сигналы с некоторым благоговением в выражении лица.

"Только что уровень использования мышечных волокон господина Пэн Хао достиг 73,5 %, превысив рекорд нашей лаборатории по всем показателям".

Хироси Исигуро взял отчет о последних данных, уважительно посмотрел на Лу Ли и сказал.

"Неплохо".

"Как с производством, трудно ли производить?".

Лу Ли спросил глубоким голосом.

"Сложность производства все еще относительно высока, стоимость этого кольца для руки составляет около одного миллиона юаней".

Хироси Исигуро ответил.

Лу Ли кивнул головой, его глаза посмотрели в сторону Пэн Хао, который шел обратно.

Пэн Хао снял кольцо с руки, и в тот же миг его брови слегка нахмурились, как будто ему стало немного не по себе.

Он чувствовал себя так, словно его тело снова заковали в цепи...

"Продолжайте углубляться в этот проект".

"Я возьму этот браслет на руку".

"Также, на этот раз, я дам тебе "три года" времени...".

Лицо Лу Ли было спокойным, он говорил одно за другим.

"Это как черная технология из фильма Marvel".

"Это действительно замечательно".

Группа вышла из лаборатории Хироси Исигуро, Ду Вэйвэй последовал за Лу Ли и воскликнул.

Изменения под браслетом относились к всестороннему улучшению, и ношение браслета могло быть даже сравнимо с тем, как если бы члены клуба находились под "двукратным ускорением течения времени".

Проект "Инженерия жизни" еще не достиг успеха на своем этапе, а этот "браслет" в определенной степени достиг только некоторых эффектов проекта.

"Любой ценой, как можно скорее оснастите всех сотрудников службы безопасности в городе Ипох".

Лу Ли сказал.

Возбуждение мышечных волокон может быть таким же путем "человеческой эволюции".

Все вернулись в машину.

Машина поехала в другую физическую лабораторию "Сверхпроводящих батарей" рядом.

Сверхпроводящая батарея, над которой работал профессор Энтони, была еще более перспективным проектом, чем "новый кровоостанавливающий материал TA".

Его рождение приведет к тому, что мировые производители мобильных телефонов, новых энергетических транспортных средств и другие крупные энергетические отрасли столкнутся с перестановками.

Его рождение потенциально приведет к рождению поля "магнитной левитации"!

Это был бы еще один проект с производственной стоимостью в десятки, если не сотни миллиардов долларов!

В мире всегда существовало бесчисленное количество лабораторий, проводящих исследования сверхпроводящих батарей.

Поскольку сверхпроводящие батареи, преобразующие электрическую энергию в магнитную для хранения в магнитном поле сверхпроводящих катушек, имеют очень низкие потери энергии, то они являются чрезвычайно эффективными и экологически чистыми.

Проблема, с которой столкнулись крупные исследовательские институты, заключается в том, что для достижения сверхпроводящего состояния катушка должна находиться при чрезвычайно низкой температуре, а низкая температура, необходимая для поддержания катушки в сверхпроводящем состоянии, требует больших затрат энергии...

Теперь, Энтони удалось преодолеть "нормальнотемпературную сверхпроводимость", почти без потерь тока, что делает ее почти без сопротивления.

Если технологию профессора Энтони удастся расширить, это позволит стране экономить 2/3 электроэнергии, что даст возможность питать большие электростанции и мелкие бытовые приборы, не беспокоясь о нехватке электричества.

Это также может действительно поспособствовать популярности "поездов на магнитной подушке"!

"Сэр, вы здесь...".

Перед лабораторией, Энтони ждал нас заранее, он лично помог Лу Ли открыть дверь машины и почтительно поприветствовал его.

"Хм."

"Это была тяжелая работа".

Лу Ли посмотрел на стоящего перед ним очень старого лауреата Нобелевской премии по физике, протянул руку, похлопал его по плечу и сказал.

"Пойдем посмотрим".

Добавил Лу Ли.

"Сэр, пожалуйста!"

Энтони Леггетт поспешно сделала жест.

В центре лаборатории, в стеклянном шкафу, из воздуха висел круглый кусок металла...

Затем вокруг лаборатории появилась "сверхпроводящая батарея" разных типов!

Большая машина, постоянно проходящая испытания, различные огни мигали бесконечно, многие исследователи все еще были заняты!

Если бы стало известно об успехах "сверхпроводящих материалов" в этой лаборатории, это могло бы вызвать переполох в мире энергетики.

"До этого я обнаружил, что два параллельных слоя графена, уложенные под тонким углом около 1,1 градуса, могут вызвать чудесный сверхпроводящий эффект...".

"Я намеревался передать это направление своим ученикам перед смертью...".

"Но, благодаря Месье, у меня была возможность самому поработать над этим замечательным продуктом!"

Тело профессора Энтони Леггетта дрожало от возбуждения.

Во главе с профессором и научным сотрудником Лу Ли и Ду Вэйвэем, Шэнь Ючу и Пэн Хао посетили и прослушали одно из достижений "Сверхпроводящей электрической ячейки 0,4".

Современная "сверхпроводящая клетка" все еще находится в зачаточном состоянии, но она уже преодолела самые сложные испытания, и все, что осталось, — это хорошо проторенная дорога!

"Подавайте заявки на мировые патенты, издавайте профессиональные журналы, создайте группу "сверхпроводящей энергии" и разрабатывайте сверхпроводящие приборы".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Кроме того, свяжитесь с чиновниками, нам нужно провести еще один раунд обмена ресурсами...".

Лу Ли продолжил.

"Сверхпроводящие батареи" не были полезны Лу Ли и "Клубу Долголетия" в некоторых областях, но они имели стратегическое значение для страны, например, сверхпроводящее производство электроэнергии, сверхпроводящая передача энергии и так далее.

"Обмен" этих областей в обмен на максимальную выгоду.

Более того, на данном этапе, когда строится "Мир № 01", клубу необходимо официальное прикрытие и помощь.

Когда "сверхпроводящая батарея" будет создана, то наступит Супертехнологическая революция, способная изменить весь мир к лучшему!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 171: «Результаты исследования для Мира № 01» 


В настоящее время в клубе "Долголетия" есть три передовые технологии: "новый кровоостанавливающий материал TA", "низкочастотный браслет энергии электрического сигнала" и "сверхпроводящая батарея".

Из этих трех технологий, за исключением технологии "энергетического браслета", которая не будет выпущена за пределами клуба, остальные две являются технологиями, меняющими мир!

Клуб "Долголетия" уже продвигает человеческую цивилизацию вперед.

Связавшись с базой Волшебного города, ответственной за "Клуб Долголетия", была быстро получена соответствующая информация.

Чиновник сформировал команду экспертов для анализа технологии при первой же возможности и представил окончательные выводы.

Вскоре после этого.

Документ, который держался в секрете, был отправлен на базы.

Документ назывался так: "Установление нового стратегического партнерства с Клубом Долголетия". С учетом статуса Поднебесной, было не так много тех, кого можно было бы назвать "стратегическим партнером" страны.

И вот теперь тайно появилась еще одна "организация".

Чиновники срочно созвали группы экспертов в различных областях, таких как "новая энергия", "сверхпроводящие батареи", "средства к существованию людей"! Было начато тесное сотрудничество с "Клубом Долголетия" по созданию "национальных физических лабораторий" в одном из ведущих университетов в следующих областях: "сверхпроводящая генерация энергии", "сверхпроводящая передача энергии" и "магнитные силы", где Клуб "Долголетия" и официальные лица совместно владеют акциями для развития.

Используя "технологию сверхпроводимости при нормальной температуре" в аккумуляторах и т.п., Поднебесная опередит западный мир в смежных областях более чем на 10 лет!

Туннель через реку Янцзы в Волшебном городе.

…

Лу Ли сидел в машине, которую вел Пэн Хао, его взгляд был спокойным, как рябь на море, глубоким и далеким.

Секретарь Шэнь Ючу, одетая в профессиональный костюм, осторожно присела на ягодицы и внимательно рассматривая Лу Ли, который подпер рукой подбородок рядом с ней.

На ее щеках появился легкий румянец.

В ее представлении, сегодняшний Лу Ли, одетый в черный джемпер с водолазкой, черные повседневные брюки и пару белых туфель... Со стороны, очень красивый, очень молодой, с намеком на таинственную ауру...

Совершенно невозможно представить, что это лидер "организации", которая может влиять на мир одним мановением руки.

В порту, который не был открыт для публики, Лу Ли взял Шэнь Ючу и Пэн Хао и сел на другую частную яхту, которая отправлялась к острову Чансин, не отмеченному на карте.

На этом "острове" Волшебного города находился Институт "Создания Мира № 01" при Клубе "Долголетия".

Была также причина, по которой Лу Ли был здесь сегодня, а именно: аспект "частичного эксперимента".

Сотрудники Института отредактировали простой генетический код Земли, превратив его в "биологические макромолекулы", которые послужили началом жизни.

И, посредством различных факторов, способствали делению этой "биомолекулы" со скоростью в 10 раз быстрее жизнедеятельности в ее обычном состоянии.

Лу Ли оставлял "10 000-кратную временную область" внутри "Института", чтобы помочь с "местными экспериментами".

Остров находится недалеко от порта острова Чансин, и тень острова можно было увидеть примерно через 30 минут.

Остров не был ни слишком большим, ни слишком маленьким.

Снаружи он выглядит пышным и зеленым...

В центре острова была огорожена территория площадью 20,33 га для строительства лабораторий "Клуба Долголетия", исследовательских институтов и жилых зданий для проживания, отдыха и игр исследователей.

Яхта причалила.

Пэн Хао вышел первым, его холодный взгляд метнулся к берегу, где стояли охранники с настоящим оружием.

Пара глаз смотрела на Пэн Хао, которого вел второй номер отряда "Сокол", крепкий, высокий человек, который когда-то был захвачен в плен в островной стране.

Как только он увидел Пэн Хао, он поспешно убрал огнестрельное оружие в руки, выпрямился и отдал честь.

В то же время, один за другим, члены группы, сделали тот же жест.

Пэн Хао слегка кивнул, развернулся, вернулся внутрь яхты и пригласил Лу Ли выйти.

Лу Ли шел впереди, а Шэнь Ючу чуть позади, внимательно следя за ним...

Ступив на зеленую каменную дорожку, пробираясь сквозь густой лес...

Взгляд Лу Ли скользил повсюду, и он смутно видел, что отовсюду за ним наблюдают множество камер наблюдения.

Он также знал, что остров в то же время следит за областью в небе...

Проход не занял много времени.

Внутри острова перед глазами Лу Ли, Шэнь Ючу и Пэн Хао появилось здание.

Команда исследователей в белых халатах приветствовала Лу Ли и остальных у входа.

Руководителем группы исследователей был мужчина средних лет в очках в золотой оправе и с ученым лицом.

Он был экспертом в области биоинженерии и академиком Академии наук по имени Ся Цюаньдэ.

Рядом с Ся Цюаньдэ стоял еще один белый профессор с голубыми глазами, это был Харрис Левин, эксперт по генетике, которого забрали из Соединенных Штатов Америки!

"Сэр, вы здесь!"

Академик Ся Цюаньдэ, который видел Лу Ли на видео, рысью бросился ему навстречу и с некоторым трепетом позвал.

"Спасибо за ваш труд, академик Ся".

Лу Ли посмотрел на Ся Цюаньдэ с мягким выражением лица и спокойно ответил.

"Мы готовы к работе".

Ся Цюаньдэ, несколько подавив волнение, добавил.

В этой команде он был единственным, кто был полностью осведомлен о плане проекта "Созданию Мира №01".

Теперь это было настоящее начало этого грандиозного плана!

Казалось, что они были единственным институтом, занятым этим...

На самом деле, в Ипохе, Малайзия, десятки тысяч ведущих экспертов и исследователей ждут и следят за результатами. Любая новость о данных здесь заставила бы бесчисленное количество людей гнаться за ней...

"Пойдемте".

Лу Ли перевел взгляд с многочисленных исследователей, стоявших за Ся Цюаньдэ, и еще на несколько секунд остановился на Харрисе Левине, а затем, он сказал.

"Пожалуйста!"

Ся Цюаньдэ слегка поклонился и сделал приглашающий жест.

Про этот "Научно-исследовательский институт", который был спрятан в небольшом центре, можно сказать, что у него кишка тонка, как у воробья.

Он занимает площадь в 20,33 гектара, с земельным участком в триста акров, что эквивалентно площади средней школы среднего размера, и имеет семь основных зданий.

Из них четыре — это научно-исследовательские институты и лабораторные здания.

Гимнастический зал и здание для отдыха исследователей.

Служебное здание.

Одно здание общежития.

Ведомый Ся Цюаньдэ, Лу Ли появился на острове, возле самого большого главного экспериментального здания.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 172: «Создавая жизнь!» 


Это лабораторное здание было самым большим на острове: шесть этажей вверх и шесть вниз, в общей сложности двенадцать этажей!

То, куда все сейчас войдут, — это исследовательская комната высочайшего стандарта!

Все мы прошли процедуру вторичной дезинфекции и переоделись в одноразовую защитную одежду...

Все основные эксперты Института, окруженные Лу Ли, сначала вошли в огромный зал площадью в тысячи квадратных метров, открытый и высотой в два этажа!

В центре этого зала была выделена комната площадью 300 квадратных метров... В зале было занято около тысячи человек в синей исследовательской форме...

"Сюда, пожалуйста, сэр".

Ся Цюаньдэ продолжил, сделав приглашающий жест.

Лу Ли кивнул и последовал за ним в центральную, изолированную комнату.

Стеклянная дверь автоматически открылась...

Как только Лу Ли вошел в комнату, свет стал тусклым, но в то же время в его глаза начали проникать похожие на океан лучи темно-синего колеблющегося света...

Фантастическое зрелище, предстающее перед всеми глазами!

Дверь была закрыта.

Все зашли внутрь.

В центре этой комнаты площадью 300 квадратных метров находился закрытый объект неправильной формы, похожий на большую рыбью чашу...

Внутри "аквариума" была "морская вода"!

"Более четырех миллиардов лет назад вулканы Земли продолжали извергаться и рассеивать тепло!".

"Водяной пар продолжал проникать в первобытную атмосферу".

"Когда температура упала ниже точки кипения воды, появилась "вода из океана с неба" и с неба обрушился ливень".

"Ливень продолжался долго, очень долго, дождь лил при температуре до 300°C. Поток воды стекал в низкие впадины, образуя водоемы огромных размеров, и образовался первобытный океан".

Из группы экспертов вышел пожилой, желтокожий старик, похожий на педанта, и глубоким голосом сказал.

Лу Ли последовал за голосом и посмотрел на старика.

Он прочитал информацию об этом старике, ученом в области происхождения и эволюции жизни на Земле по имени Ван Чжэндун.

"Мы смоделировали и воспроизвели состав морской воды океанов Земли в начале зарождения жизни".

Сказал Ван Чжэндун, стоя перед стеклом и глядя на сцену перед собой, выглядя немного взволнованным.

Лу Ли подошел ближе.

Он смог увидеть, что внутри этого большого "аквариума" было место, где самые современные приборы в режиме реального времени отслеживали различные данные морской воды, включая "химический состав", "температуру", "плотность" и так далее...

В верхней части "аквариума" также находился излучатель энергии, эквивалентный "солнечному источнику".

Этот "источник солнца" ярко светит каждые 4,32 секунды, а через 4,32 секунды свет тускнеет, сохраняя продолжительность 4,32 секунды...

Эта частота представляет собой день с ускорением времени в 10 000 раз, что означает, что день и ночь, смоделированные в этом "аквариуме", сравнимы с земными, и та же двадцатичетырехчасовая система времени.

Лу Ли ходил вокруг этого "океана".

Насколько он мог видеть, различное сложное экспериментальное оборудование было тесно связано с его интерьером...

Даже суперкомпьютер "Shen Wei" стоимостью более двух миллиардов юаней отвечал только за сбор и анализ данных этого "океана". Пэн Хао, Шэнь Ючу, один за другим эксперты стояли перед этим много-миллиарднолетним "океаном", они наклонили головы и смотрели... Глубокий синий свет, преломляясь в их глазах, и бил в лицо...

В этот момент Лу Ли протянул руку и осторожно опустил ладонь на кристалл, заключавший в себе этот "первозданный океан", в то время как в голове пронеслась мысль: "Пожалуйста, выберите время ускорения".

"10 000 раз".

Прошептал Лу Ли.

В одно мгновение весь "первобытный океан" был быстро лишен временного потока из внешнего мира, стремительно изменяясь со скоростью в десять тысяч раз быстрее!

Лу Ли смотрел на изменения в своем времени.

Он слегка выдохнул, расход времени был не слишком большим, около "в 3 раз".

Если ускорение времени — это тоже своего рода длина или ширина, то это одно из условий увеличения расхода "оставшегося времени"…

"Все готово".

"Давайте начнем".

Лу Ли оглянулся на группу экспертов и произнес несколько непонятную фразу.

Члены экспертной группы пока не отреагировали.

Мгновение спустя, тело Ся Цюаньдэ внезапно задрожало, когда он что-то вспомнил! Он поднял голову и посмотрел на Лу Ли, увидев, что тот мягко кивнул... Ся Цюаньдэ был немного взволнован.

Он быстро подошел к краю комнаты, протянул руку, нажал кнопку и сказал глубоким голосом: "Выбрасываю все "биомакромолекулы" в океан!".

С этими словами Ся Цюаньдэ пошел обратно к "первозданному океану"... И в этот момент эксперты пришли в себя!

В небе над "первозданным океаном" открылся канал... и сразу после этого бесчисленные кристаллические частицы начали рассеиваться в океане!

Гранулы были кристаллическими, излучали слабое свечение, и вскоре они слились с океаном!

"Это и есть истоки жизни?".

Лу Ли посмотрел на "биомолекулы", которые все еще падали, и спросил с некоторым колебанием в выражении лица.

"Да, сэр".

"Наши ученые, команда, извлекли самый базовый геном земных существ и ввели его часть в эти макромолекулы... Их процессы жизнедеятельности в 10 раз быстрее, чем у обычной макромолекулы на Земле. Мы будем наблюдать за всем "первобытным океаном" в реальном времени и вызывать изменения в данных!".

"Это эквивалентно началу эволюционного пути на основе земной жизни, что таким образом, сэкономит самое длительное время на эволюцию!".

Ся Цюаньдэ стоял рядом с Лу Ли, он услышал слова последнего и поспешил ответить.

Геном, который они использовали, был в основном от Харриса. Он получил его из лаборатории "Биогеном Земли страны Сэма".

"Согласно прогнозу нашей команды ученых, следующим шагом будет появление "безядровых клеток. А затем "клеток с ядрами"... После появления "безядровых клеток" миссия этой локальной лаборатории завершена. Новый эволюционный процесс будет передан в главную лабораторию для продолжения".

Лицо Ся Цюаньдэ раскраснелось, и он сказал глубоким голосом.

Лу Ли кивнул головой.

Он посмотрел в сторону некого океана...

Глубокий синий океан сиял под "солнечным источником света", и каждые 4,32 секунды происходило мерцание... И в пределах этого "первозданного океана" это было эквивалентно дню, прошло двадцать четыре часа!

День в реальном времени равен 27,4 годам при скорости течения "первобытного океана", что при десятикратной скорости реакции биологических макромолекул эквивалентно 274 годам!

Месяц в реальном времени составляет 822 года при скорости течения "первобытного океана", что эквивалентно 8220 годам при десятикратной скорости реакции биологических макромолекул!

Шэнь Ючу смотрела на глубокий синий океан.

Ее светлые щеки были немного потеряны в раздумьях.

Она все еще не могла поверить, что процесс создания жизни предстал перед ее глазами таким образом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 173: «Возвращение людей с докладами» 


С момента начала реализации Плана Создания Мира № 01 до сегодняшнего дня прошло пять месяцев.

Скрытые под обществом, бесчисленные люди решали проблему "инженерии жизни", занятые день и ночь...

Лу Ли, напротив, сидел в своем кабинете в старом здании университета в Волшебном городе, издалека отдавая распоряжения членам лабораторий в Малайзии и Волшебном городе.

Было лето, и погода становилась все теплее.

В начале месяца.

Тихое место в старом здании в северо-восточном углу медицинского факультета.

За железными воротами одна за другой появлялись группы мужчин и женщин с непримечательным поведением...

Они ничего не говорили друг другу, просто смотрели друг на друга уголками глаз, а когда их взгляды немного встречались, они слегка кивали и добродушно улыбались.

Если вы посмотрите на этих людей с третьей точки зрения, то увидите, что они нечетко разделяются примерно на пять групп.

Первая группа — это партия из шести человек.

Это три доверенных лица в Африке, а именно "Чжао Дахуа", "Ван Хай" и "Ху Баошань".

А также члены "Секретного отряда", которые следовали за этими тремя.

Вторая волна — это партия из четырех человек.

Эти четверо скрыли свои тела, включая головы, в своих черных одеждах...

Между ними лидером была женщина, и когда она подняла голову, то смутно было видно красивое лицо.

Ее зрачки были ясными, черно-белыми, а маленький рот был мягко приподнят, фактически демонстрируя намек на соблазнительность.

Она была не кем иным, как №1 из второго секретного отряда "Черная роза", Су Му!

Рядом с Су Му стоял №10 третьего секретного отряда "Хищник", Чжао Вэньчжо!

За ними снова следовали члены "Секретного отряда".

Эти пять "поручителей" следовали правилам, установленным Лу Ли, и приходили в начале каждого месяца, чтобы представить свое "приобретенное время".

Третья группа и четвертая группа имели много общего в темпераменте толпы.

Этот темперамент принадлежал к темпераменту "ученых".

Эти две группы также имели относительно наибольшее количество людей в толпе, все они были одеты в строгие черные костюмы.

Это были соответственно Энтони Леггетт из команды "Сверхпроводящая энергия", а также Ся Куанде и Харрис Левин из команды "Инженерии жизни".

Все трое были членами "Комитета по Созданию Мира № 01".

Профессор Энтони Леггетт осмотрелся, затем улыбнулся и подошел к академику Ся Цюаньдэ и профессору Харрису Левину и обменялся с ними чем-то шепотом.

Позади профессора Энтони стоял желтокожий академик средних лет, его тело было напряжено, ладони вспотели, взгляд время от времени вздрагивал, когда он смотрел в сторону сада, отделенного железными решетками.

Его звали Цао Юань, молодой профессор в области энергетики в университете Шуйму и одновременно "Лаборатории сверхпроводимости", помимо Энтони. Он также является главным членом "Лаборатории сверхпроводимости".

Более того, Цао Юань также был представителем "Клуба Долголетия", который был вытолкнут в мир в этот раз!

Получив согласие Лу Ли, Энтони дал этому профессору Цао Юаню право на публикацию "Технологии сверхпроводимости при комнатной температуре", которая может вызвать энергетическую сверхтехнологическую революцию в 21-м мире.

Экспериментальные данные и информация о соответствующей "технологии сверхпроводимости при нормальной температуре" были оформлены в виде статьи и представлены в ведущем мировом журнале "Nature"! Добавленная, соответствующая базовая технология не была включена в документ

Согласно информации, полученной Лу Ли.

За последние несколько месяцев редактор журнала Nature связался со всеми ведущими профессорами и экспертами в области "энергетики" по всему миру, попросив их помочь в рецензировании рукописи.

Энергетическая отрасль была потрясена!

Недавно в журнале Nature была опубликована эта работа.

В то же время Цао Юань, скорей всего, будет выбран в список "Человек года" журнала Nature.

Мало того, теперь признано, что Нобелевская премия по физике, о которой будет объявлено через два месяца, уже заранее заказана этим молодым ученым из Китая.

Для оригинального Цао тот факт, что "технология сверхпроводимости при нормальной температуре" попала к нему в руки, является огромным "пирогом", который оставил его ошеломленным и даже испуганным.

Он не мог поверить, что такая организация может так просто отдать такое достижение!

Он, Цао Юань, будет, таким образом, записан в историю человеческой цивилизации!

На этот раз это был Энтони Лаггетт, который привел его на первую встречу с таинственным и великим "мистером Лу".

В команде профессора Энтони Лаггетта было много других людей, среди которых были эксперты и профессора, отвечающие за различные производные области "сверхпроводящей энергии", а также новый генеральный директор компании "Сверхпроводящая Энергия".

Последней группой людей были дяди и племянники семьи Ронг, Ронг Чжицзянь и Ронг Иё, а также король Сиама Мадзи 10.

На этот раз дяди и племянники семьи Ронг были там, чтобы сообщить Лу Ли о результатах своего членства.

Не так давно в клуб была приглашена семья Кон, последняя из четырех великих семей Волшебного города.

Ронг Чжицзянь и Ронг Иё пришли в этот раз именно для того, чтобы узнать у Лу Ли, можно ли позволить "Семье Кон" стать действительным членом "Клуба Долголетия".

Семья Кон представляет банковскую индустрию и имеет большое влияние как в Поднебесном, так и в международном банковском секторе.

Благодаря семье Кон, а также семье Чжан из Малайзии, "Клуб Долголетия" будет дополнен в своей финансовой деятельности.

Присоединение семьи Кон также означает, что клуб "Долголетия" больше не имеет недостатков в Волшебном городе.

Наконец, король Мадзи 10 пришел навестить господина Лу, чтобы прийти и доложить о "миссии новичка".

Вначале "первоначальное задание", выданное Мадзи 10 по воле Лу Ли, было "прототипом подземной базы Сиама".

Требования были следующими: 1. Расположение в малонаселенном районе Бангкока;

2. Наличие условий для расширения;

3. Первоначальные требования к площади и высоте здания, простирающегося от земли вниз, высотой в восемь этажей и площадью 40 000 квадратных метров...

Когда Мадзи 10 вернулся в свою страну, он тайно собрал экспертов и определил местоположение.

Сразу же после этого он мобилизовал армию и потратил чуть больше полугода, чтобы выкопать "подземное здание", которое соответствовало требованиям миссии Лу Ли!

В этот момент все были немного обеспокоены.

В разгар этих опасений.

Внутри сада дверь старого здания была настежь открыта.

Потрясающе красивая женщина в простых очках в золотой оправе и черном профессиональном костюме вышла...

В это мгновение можно было почувствовать, что дыхание всех, кто находился перед железными воротами, затаилось, и напряжение быстро распространилось!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 174: «Продолжительность жизни больше 100 000 лет!» 


Из двух больших железных дверей послышался "скрип"...

Двери были настежь открыты.

"Господин Лу, хочет вас видеть".

"Вы, ребята, идемте со мной".

Женщина сказала одно за другим.

Женщина в профессиональном костюме, то есть Шэнь Ючу, посмотрела на толпу перед дверью, и когда она увидела, что один за другим мужчины и женщины с необычными лицами смотрят на себя с благоговением, ее свисающие ладони непроизвольно сжались, а затем снова разжались, сделав ясный и холодный вид.

С этими словами Шэнь Юйчу развернулась, поставив ноги на высокие каблуки, и пошла в сторону старого здания.

Профессор Энтнтони Лаггетт и остальные посмотрели друг на друга, внимательно следили и шли позади - Шэнь Ючу.

Летом в этом западном саду царила исключительная тишина...

В центре сада фонтан извергал воду...

Когда толпа проходила мимо, на их тела попадали капли воды, вызывая легкое ощущение прохлады.

Ступив в старое здание и войдя в коридор, перед глазами всех предстал классический декоративный стиль.

Следуя за Шэнь Ючу, они прошли к лифту.

В общей сложности все поднялись на лифте и прибыли на пятый этаж.

Когда они шли по коридору, звук шагов отдавался эхом в их ушах...

Вскоре толпа остановилась перед двумя массивными дверями из красного дерева...

"Тук-тук-тук..."

"тук-тук..."

Шэнь Ючу подняла руку и осторожно постучала в двери.

Услышав "пожалуйста, входите", Шэнь Ючу толкнула дверь и, прежде чем войти в кабинет, оглянулась на стоящих через равные промежутки крупных шишек.

Шэнь Ючу вошла в комнату и вскоре снова вышла.

"Чжао Дахуа, Ван Хай, Ху Баошань".

"Су Му, Чжао Юаньгэ".

"Господин хочет вас видеть".

Шэнь Ючу посмотрел на толпу и глубоким голосом сообщил.

После того, как ее голос упал, пять фигур вышли одна за другой.

"Пожалуйста!"

Шэнь Ючу сделал жест проходить и сказал.

Дверь в кабинет снова была закрыта.

Среди оставшихся профессор Энтони, а также отец и сын из семьи Ронг все еще пребывали в стабильном настроении.

Что касается профессора Цао Юаня, который впервые пришел в это место и еще не встречался с Лу Ли, то, услышав звук закрывающейся деревянной двери, он снова неясно посмотрел в щель и увидел внутри кабинета какую-то фигуру.

Его тело дрожало.

Такая реакция не была исключением в толпе.

…

"Вы здесь".

Лу Ли прекратил свои действия, посмотрел на пятерых людей перед ним и сказал с улыбкой.

Затем он снова взглянул на информацию над головой каждого человека, и его улыбка стала на несколько тонов шире.

На этот раз, пять доверенных лиц, принесли Лу Ли общее время в "20 321 год"!

Среди них трое в Африке постоянно совершенствовались, и общее время, которое они приобрели, составило 11 134 четыре года.

Время, приобретенное Су Му и Чжао Юаньгэ в стране Тяньчжу, несколько не соответствовало ожиданиям Лу Ли, потому что каждый раз, когда эти двое приобретали время, они преподносили Лу Ли сюрприз.

На этот раз они вдвоем получили 9 187 лет, что было ненамного лучше, чем у тех троих по отдельности.

"Расскажите о процессе ваших сделок".

Лу Ли спросил с нежным лицом, с интересом глядя на Су Му и Чжао Юаньгэ.

Су Му посмотрела на Лу Ли с некоторой досадой, ее голос зазвенел, как серебряный колокольчик.

Лу Ли, как и все в кабинете, внимательно слушал.

"Граждане страны Тяньчжу естественно делятся на три, шесть и девять классов, и существует кастовая система... Класс неприкасаемых..."

Су Му, Чжао Юаньгэ и остальные были нацелены на этих людей из низшей касты.

Лу Ли внимательно слушал, размышляя.

Он достал пять контрактов, написал на них информацию, а затем передал их пяти людям, стоящим перед ним.

После этого Лу Ли извлекал из их тел "время приобретения" одно за другим.

Огромное количество времени, которое было собрано Лу Ли...

В одно мгновение из глаз Лу Ли появились старинные кварцевые часы, которые вращались то медленно, то быстро...

Часы представляют собой очень простое произведение искусства. Тень "кварцевых часов" в глазах Лу Ли постепенно сходилась, пока он ощущал время.

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшийся срок жизни 100 021 лет, 20 дней, 09 часов, 36 минут, 45 секунд"

Эта длинная строка цифр означала, что срок жизни Лу Ли официально перевалил за 100 000 лет!

Достаточно сказать, что количество времени, которое мог прожить Лу Ли, уже было больше, чем вся история человеческой цивилизации!

Кроме того, разум Лу Ли заново уловил некоторую информацию.

А именно, исключая продвижение способности, которой он всегда обладал ранее, то есть "лимит ускорения времени" увеличился с 10 000 раз до 100 000 раз, а также появилось еще два места для "доверенного лица".

Лу Ли также впервые ясно ощутил правило, вписанное в небо и землю - "время".

За такой короткий промежуток времени Лу Ли как будто превратился из пассивного пользователя "Способности времени" в активного контролера "Способности времени", но, конечно же, этот "контроль", может быть, лишь одной миллиардной частью огромных "правил времени".

Однако даже этот кусочек был очень важен для Лу Ли!

Лу Ли уставился на часы и кое-что вспомнил.

Он снова скрепил пять листов белой бумаги, затем взял ручку и поднял перо, чтобы оно зависло над бумагой.

Спустя долгое время Лу Ли отложил ручку.

"Договор о доверительном управлении приобретением времени. Дополнительные части"

Лу Ли взял ручку, и одни за другим слова с сильным и ясным смыслом появлялись на бумаге.

Это был "дополнительный контракт".

В договоре Лу Ли, согласно собственной воле, пытался наделить "доверительного управляющего" определенными полномочиями по "торговле временем", с единственным сроком "один год". Кроме того, нет ни ускорения времени, ни возможности его замедления.

Лу Ли установил очень строгие обязательные правила в отношении способности доверенного лица "торговать временем".

После чего сделал еще четыре копии этого договора.

Он подписал свое имя в графе "А" контракта: "Лу Ли".

После этого Лу Ли снова передал эти пять "дополнительных копий" пяти людям.

Под взглядом Лу Ли Чжао Дахуа, Ван Хай, Ху Баошань, Су Му и Чжао Юаньгэ один за другим подписали свои имена на "дополнительных документах". После того, как они подписали свои имена, первое, что почувствовал Лу Ли, это связь между ним и этими пятью людьми... В то же время, пять человек Чжао Дахуа также начали постоянно получать сообщения от "Правил между Небом и Землей". Прочитав информацию в своем сознании, пять человек были в восторге и благоговейном трепете... Они никогда не думали, что могут обладать силой "божества"!

Взгляд Лу Ли мерцал, его эмоции были так же неспокойны.

На этот раз "дополнения", "правила" были полностью разработаны самим Лу Ли, по его собственной воле!

Другими словами, предыдущая "формулировка контракта" была дана ему "способностью"...

А теперь Лу Ли обладает начальной способностью самостоятельно составлять "правила" и делать их такими, чтобы о них "свидетельствовали небо и земля"!

Это был переход от пассивного исполнения "правил времени" к активному управлению "правилами времени"!

Пять человек Чжао Дахуа покинули кабинет Лу Ли.

В коридоре снова раздался голос Шэнь Ючу: "Профессор Энтони Лаггетт, сэр хочет вас видеть..."

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 175: «Группа Сверхпроводящая энергия» 


Лицо профессора Энтони Лаггетта было торжественным, когда он поправлял свою одежду.

Он повел команду за собой и вошел в кабинет Лу Ли.

Лу Ли сидел перед своим столом, улыбаясь, и смотрел на восемь человек, которые вошли в комнату.

"Сэр!"

Профессор Энтони остановился на месте, с благоговением посмотрел на Лу Ли, поклонился и воскликнул.

"Сэр!"

Позади него, включая профессора Цао Юаня и остальных, был страх, смешанный с любопытством по отношению к Лу Ли, и они поспешили за Энтони.

"Вы, ребята, вставайте".

Лу Ли ответил спокойным тоном.

Кроме Энтони, информация об остальных семи людях была в руках Лу Ли...

Эти семь человек в основном принадлежали к периферийной области "Клуба Долголетия" и были членами недавно созданной "Группы Сверхпроводящей Энергии"!

Лу Ли не стал продолжать говорить, а опустил глаза, изучая информацию.

Первым был мужчина средних лет по имени "Ван Ши", которого откопала клубная компания по поиску персонала, занимавший пост исполнительного директора в нескольких компаниях из списка Forbes 500, которому было определено стать у руля "Группы Сверхпроводящей Энергии" клуба "Долголетия".

Второй - Цао Юань, молодой профессор университета Шуйму.

Был представлен как изобретатель "Технологии нормальной сверхпроводимости".

Третий - главный исследователь "Группы Сверхпроводящей Энергии" в "области сверхпроводимости" по имени "Фан Чжэнь", который в основном отвечает за "сверхпроводящую батарею". Он отвечает за углубленную разработку и исследование "сверхпроводящих клеток".

Четвертый человек также является главным исследователем "Группы Сверхпроводящей Энергии" в "области сверхпроводимости" по имени "Чжоу Сяосинь", который в основном отвечает за исследования "сверхпроводящих электроприборов". ' область исследований.

Пятый, ......, в основном отвечает за исследования в области "сверхпроводящих вагонов/поездов на магнитной подушке".

Шестой, ......, в сотрудничестве с чиновниками отвечают в основном за исследования в области "сверхпроводящей энергетики" и "сверхпроводящих технологий для национальной обороны".

Все шесть исследователей являются экспертами в области энергетики, и каждый из них возглавляет шесть направлений исследований "Группы Сверхпроводящей Энергии".

Что касается профессора Энтони, он был генеральным директором, ответственным за макроконтроль.

Лу Ли отвел глаза от информации.

"Представь мне всех вас, Энтони Лаггетт".

Лу Ли обвел всех взглядом и, наконец, остановился на Энтони, и мягко сказал.

Профессор Энтони по очереди представил семерых присутствующих.

Лу Ли обменялся несколькими словами с каждым из них.

Вскоре семь человек первыми покинули кабинет Лу Ли.

После того, как они вышли из кабинета, их взгляды обменялись друг с другом...

Не знаю почему, но этот "сэр" был явно настолько молод, красив и спокоен, но во время этого короткого обмена мнениями, спины всех их, существ, которых можно было бы определить как "высшая элита" с любой точки зрения, уже вспотели.

"Энтони".

"Большое спаибо!".

"Далее, "сверхпроводящая энергия", вы отложили ее на потом".

"Отправляйтесь в город Ипох в Малайзии".

Лу Ли сказал.

"Да... сэр!"

Почтительно сказала профессор Лаггетт.

Лу Ли протянул руку и осторожно коснулся лба старого профессора...

"Пять лет жизни", - даровал ему Лу Ли.

"Имя: Энтони. Леггетт"

"Возраст: 82 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 7 лет 120 дней 16 часов 22 минуты 36 секунд"

Когда профессор Леггетт вышел из кабинета Лу Ли, все его физиологическое состояние было перенесено еще на 5 лет вперед. Хотя ему было 82 года, его физический возраст составлял 74 года.

В коридоре пара глаз устремилась на старого профессора.

Кто-то заметил, что перед тем, как войти в дверь, волосы белого профессора были еще совершенно белыми, но, когда он снова вышел, удивительно много волос стали серовато-черными.

Более того, манера поведения, цвет кожи и крови Леггетта также были совершенно другими.

"Ронг Чжицзянь, Ронг Цзыюй, Мадзи 10, сэр, хочет видеть вас".

Голос Шэнь Ючу раздался в коридоре.

"Те, кто видел господина, можете уходить первыми".

Шэнь Ючу увидела Ван Хая и остальных, а также профессора Леггетта, который все еще был сосредоточен в коридоре, и сказала им.

С этими словами толпа слегка поклонилась и повернулась, чтобы уйти.

В это же время в кабинет Лу Ли вошли Ронг Чжицзянь, Ронг Иё и король Сиама Мадзи 10.

Лу Ли удовлетворил просьбу дяди и племянника семьи Ронг о вступлении "семьи Кон" в клуб.

Впоследствии.

Король, Мадзи 10, вручил Лу Ли толстый "документ" и USB-накопитель данных.

Лу Ли поднял чашку с чаем в руке и сделал глоток воды.

Затем он посмотрел на "документ".

Для Мадзи 10 специально перевели "документ" на китайский язык. Первая страница, первая строка, была озаглавлена: "Подземная база Бангкока". Лу Ли посмотрел на информацию. Эта база располагалась на пятьдесят метров ниже поверхности столицы страны, как того требовали предыдущие чертежи, "восьмиэтажное" подземное здание, которое начиналось с пятидесятиметровой позиции и продолжалось вниз!

Площадь одного этажа здания составляла пять тысяч квадратных метров, а общая площадь достигала сорока тысяч квадратных метров!

В документе содержались подробные данные, а также чертежи и фотографии участка.

Лу Ли посмотрел на него, и уголки его рта слегка приподнялись.

Согласно их планированию.

Будущая "Подземная база Бангкока" будет чрезвычайно впечатляющей, она будет расположена в различных местах под городом, соединена во всех направлениях и взаимосвязана. У него будет "главное здание", которое будет "опорой" всего подземного города, поддерживая всю высоту подземного города... В этой подземной базе, вероятно, будут жить десятки тысяч, сотни тысяч людей.

Задание первого этапа Мадзи 10, 5000 очков.

В последующих миссиях очки будут увеличиваться на 0,4.

Предсказуемо, Мадзи 10, в силу своего статуса, будет тем из всех нынешних участников, который легче всего достигнет условия "долголетия".

"Это будет использоваться как новый исследовательский институт для "Клуба"".

Лу Ли посмотрел на Мадзи 10 и сказал глубоким голосом.

Мадзи 10 набрал "5000 очков" как член клуба и был повышен до уровня lv1.

Он купил у Лу Ли год жизни за "два миллиарда" юаней.

Впоследствии.

Мадзи X, Ронг Чжицзянь и Ронг Иё, почтительно попрощались с Лу Ли и ушли.

[Подземная база Бангкока, Фаза 2] выпуск миссии.

"Господин Ся Цюаньдэ, Харис Левин, сэр хочет вас видеть".

Шэнь Ючу посмотрела в сторону последней оставшейся в коридоре команды и громко сказала.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 176: «Подведение итогов встреч» 


Авторитет в области биоинженерии, академик наук Ся Цюаньдэ, и международный профессор геномики и в настоящее время разыскиваемый ФБР страны Сэма, Харис Левин, вошли в кабинет Лу Ли вместе со своей командой.

Многие из них либо несли, либо держали в руках запечатанную коробку...

"Сэр!"

"Пять месяцев и 4113 лет проведенных в "первозданном океане" высококонцентрированных питательных факторов...".

"Для биологических макромолекул с 10-ти кратно ускоренным жизненным циклом — это сорок в 41 130 лет!".

Один за другим исследователи отложили то, что держали в руках, и академик Ся Цюаньдэ встал перед Лу Ли, его лицо раскраснелось, а глаза сияли, когда он глубоким голосом докладывал.

"Совсем недавно, на четвертый месяц и двадцать дней после начала эксперимента, среди сотен миллионов биологических макромолекул появилась первая "безьядровая клетка"!".

Академик Ся Цюаньдэ все еще выглядел взволнованным при упоминании этого явления, его руки сжались, а тело слегка дрожало.

Рядом с ним научный сотрудник передал информацию Лу Ли.

Лу Ли пролистал информацию, и в документе перед его глазами появилась увеличенная "безьядровая клетка".

По форме она совершенно отличалась от "безьядровых клеток" на Земле, но на картинке были изображены самые основные вещи, указывающие на "это".

Ядерная мембрана отсутствует, генетический материал сосредоточен в области низкой электронной плотности без четких границ, а ДНК представляет собой голую кольцеобразную молекулу...

Связывающих белков нет, а кольцо имеет диаметр около 2,5 нанометров и несколько десятков нанометров в окружности...

"С появлением первых "безьядерных клеток", в течение следующих 10 000 лет, в пределах "первобытного океана", биологические макромолекулы начали трансформироваться в "безьядерные клетки" в больших масштабах". "

"После нашего извлечения и тестирования".

"Небольшой процент этих клеток сохранил "десятикратную" скорость жизненного цикла".

"Чтобы убедиться, что эти "в десять раз" быстрее реагирующие клетки могут продолжать выживать и эволюционировать, мы провели ручной отбор...".

"В настоящее время "первобытный океан", по сути, заполнен новыми типами "безьядровых клеток" с жизнедеятельностью в десять раз большей!".

Академик Ся Цюаньдэ упростил ряд высокотехнологичных процессов, говоря одно за другим.

Он сделал паузу, его дыхание казалось учащенным, и спустя долгое время он сдержал свое волнение, посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом: "Мы преуспели!".

Появление безьядровых клеток с "десятикратным образом жизнедеятельности" было значительным, что свидетельствовало о правильности плана, выработанного десятками тысяч людей в команде "Инженерия Жизни"!

Это означало, что эволюция жизни в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01" была верной!

Лу Ли не знал этого.

Когда суперкомпьютер зафиксировал рождение первой "безьядровой клетки", как же обрадовались все исследователи из Научно-исследовательского института Волшебного города и научно-исследовательского института в Малайзии!

Радость!

Возбуждение!

Волнение!

Всевозможные слова не преувеличены!

Экспериментальный отбор и эволюция "безьядровых клеток" с десятикратными процессами жизнедеятельности в некотором смысле завершили миссию Института Исследования жизни Волшебного города.

Эти клетки даже удалось поместить в настоящий "Миниатюрный Мир Песочницы № 01" в Малайзии.

Только после обсуждений среди многочисленных экспертов в области инженерии жизни было решено продолжить следующий этап наблюдений в лаборатории Волшебного города.

Несколько исследователей открыли закрытые коробки, которые они принесли с собой.

Одна из этих коробок содержала новые типы "безьядровых клеток".

В других ящиках находились специализированные микроскопы со сверхвысоким увеличением.

Еще были коробки с различными инструментами.

"Сэр, пожалуйста, приходите и станьте свидетелем, происхождения жизни!".

Академик Ся Цюаньдэ громко сказал.

Лу Ли кивнул, встал и подошел к микроскопу с большим увеличением.

Просунув голову, он приблизил глаза к смотровому отверстию.

Вскоре под микроскопом перед глазами Лу Ли появилась четкая картина.

В бледно-голубой жидкости Лу Ли увидел мембрану капсулы, клеточную стенку, клеточную мембрану, жгутик нового типа клетки... Клетка слегка сокращалась...

Рассматривая под микроскопом новый тип "безьядровой клеток", которые никогда не видели на Земле, Лу Ли пребывал в радостном настроении. Это было... Семя жизни!

Отчитавшись о ходе эксперимента, последняя группа "Инженерия Жизни" в Волшебном Городе также покинула кабинет Лу Ли.

В комнате вновь воцарилась тишина.

Лу Ли потянулся и сделал еще один длинный вдох.

Он поднял голову и взглянул на своего секретаря Шэнь Ючу, которая стояла возле двери в комнату, с мягкой улыбкой на бровях... За которой последовал отвод взгляда.

Лу Ли отсортировал контракты, которые он только что подписал с "доверенными лицами", "Ронг Чжицзянем и другими", "командой профессора Энтони" и так далее, а также информацию, которую они ему передали, и разложил их по отдельным категориям позади себя. Там была целая стена классических книг, книжных шкафов из красного дерева превратилась из некогда пустого в полный... Досье на сотрудников, досье на периферийных сотрудников, досье на членов клуба, информация о развитии Клуба Долголетия...

Клиентские файлы, за исключением тех, которые приобрел сам Лу Ли, остальные были сохранены в другой комнате дополнительно, Ван Хай и другие доверенные лица все еще должны сделать "клиентские файлы" времени приобретения и передать их в старое здание.

Таким образом, эта информация представляет собой развитие "Клуба Долголетия".

После, он сел обратно за стол.

Лу Ли достал из ящика стола черную кожаную тетрадь с записями об исследовании "способностей".

Продвижение способностей в этот раз было необычным, что позволило Лу Ли по-настоящему затронуть "правила времени".

Обратившись к последней странице, Лу Ли поднял перо и несколько раз обдумал мельком увиденные правила, написав: "О контроле "правил времени"...".

"Когда мое оставшееся время достигло "100 000 лет", я действительно увидел "время", время, отличное от "длинной реки времени". ..."

"Этот проблеск правил смутно казался выходящим за пределы мира передо мной, интересно... Охватывает ли он всю вселенную? Угадайте… "

"Благодаря этой возможности, у меня появилась способность сделать простой "договор о правилах времени" чрезвычайно важным...".

Спустя долгое время.

Лу Ли снова достал "черный кожаный блокнот", в котором был записан план развития "Клуба Долголетия".

На последней странице в этом блокноте. Лу Ли написал: ""Миниатюрный Мир Песочницы № 01" вот-вот будет создан...".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 177: «Официальные лица активизировались» 


Лето прошло.

Осень тоже прошла.

Зима прошла.

Весна пришла вновь...

Прошло еще семь месяцев, и под "10 000-кратным временным полем" в лаборатории Волшебного города прошло долгих 5 754 года, а для реакции "десятикратно ускоренной жизнедеятельности" безьядровых клеток - относительные 57 544 года.

Добавьте к этому 41 430 лет, которые уже прошли в "первозданном океане" предыдущих частичных экспериментов, то есть прошло почти 100 000 лет!

В течение этих "100 000 лет" в "первозданном океане" лаборатории Волшебного города по неизвестной причине еще не зародились настоящие ядросодержащие клетки.

Но без изменений в "первозданном океане" не обошлось!

После долгих "100 000 лет" на свет появилось первое существо!

Оно состояло из "безьядровых клеток" - "прокариоты", по определению земных биологов, бактерия!

Это организмы, которые размножаются простым дихотомическим способом, а также способны к аэробному дыханию...

Рождение первого безьядрового организма в "Первобытном океане" привлекло внимание настоящих лучших экспертов "Микроскопического Мира № 01" в городе Ипох, Малайзия, включая Хоу Гаоминга! Кроме того, Тан Чжаоруй, как и профессор Энтони, приезжал в Ипох во время последней части проекта.

Вся команда, все ведущие эксперты, наблюдали за существом.

Толпа обнаружила, что существо было похоже на самый древний организм на "Земле", "сине-зеленые водоросли", с аналогичными повадками... Без хлоропластов, это крупный одноклеточный организм, способен к фотосинтезу, производящему кислород!

Эксперты по Инженерии жизни из "Комитета Создания Миниатюрного Мира Песочницы № 1" записали этот первый организм на языке Земли. Научное название: Царство цианобактерий: Подразделение цианобактерий. Описание: за 100 000 лет в первобытном океане родились цианобактерии, которые станут началом жизни в «Мире № 01»!

Волшебный город, старое здание.

Чжао Дахуа и другие семь доверенных лиц почтительно закрыли дверь кабинета Лу Ли. Затем им нужно было отправить и сохранить «информацию о клиенте» в другой комнате для дополнений. Двое из них были недавно уполномочены Лу Ли.

Внутри помещения.

Лу Ли посмотрел на закрытую дверь комнаты.

Он уставился на свои данные:

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 310 134 года, 6 месяцев, 16 дней, 12 часов, 43 минуты и 55 секунд".

Теоретически, если бы Лу Ли ничего не делал, он прожил бы 310 000 лет.

За последний год деятельность семи доверенных лиц распространилась по всей Африке, стране Тяньчжу и близлежащим странам, в торговле участвовали десятки тысяч людей.

Из-за огромной демографической базы Тяньчжу и Африки, с населением более двух миллиардов человек, это все не оказывало большого влияния. Конечно, в некоторых регионах стали распространяться легенды: "Бедняки, продайте свою жизнь дьяволу, и дьявол даст вам богатство..."

Лу Ли отвел взгляд и занялся разбором документов.

В настоящее время все предварительные приготовления к "Созданию Мира № 1" были в основном завершены.

Все было готово к настоящему "Генезису".

Лу Ли протянул руку, поднял трубку стационарного телефона на столе, набрал номер и сказал в трубку: "Начнем".

С этими словами он положил трубку.

После того, как Лу Ли повесил трубку, первой начала действовать лаборатория на острове... Тысячи исследователей в лаборатории начали действовать.

На остров начал приземляться вертолет!

Лабораторию "Волшебного города" постоянно перевозили, запечатывали в конвой и сопровождали в международный аэропорт Цяохун, чтобы сесть в самолет авиакомпании "Luoxia Airlines" Ван Хуачжэна и улететь в город Ипох, Малайзия.

Некоторое крупное оборудование шло через судоходный канал "семьи Чэнь".

Далее, в лабораториях Волшебного города, исследователи и эксперты также были готовы к отъезду. В малазийском городе Ипох десятки тысяч людей были мобилизованы...

Лу Ли положил трубку и открыл другой документ.

Спокойным взглядом он просмотрел содержание документа.

За эти семь месяцев в мире появилась ведущая "Высокотехнологичная компания" под названием "Сверхпроводники Тинчао Группа"! Эта компания сверхпроводников освоила "технологию сверхпроводников нормальной температуры"...

В настоящее время основная отрасль промышленности находится в основном в области "сверхпроводящей энергии", которая первой произвела революцию в мире энергии батарей!

Ведущие мировые производители мобильных телефонов, такие как Fruit и Warwick, ведущие мировые автомобильные бренды, такие как Mercedes-Benz и BMW...

и крупные энергетические отрасли при первой же возможности направили своих топ-менеджеров в "Сверхпроводники Тинчао Группа" и установили партнерские отношения с ними!

За короткий промежуток времени в семь месяцев "Сверхпроводники Тинчао Группа" стремительно взлетела, ее стоимость оценивается в десятки миллиардов долларов, и эта цифра продолжает стремительно расти!

Различные силы и организации настаивали на включении "Сверхпроводники Тинчао Группа" в список санкций, но все они были отклонены.

Лу Ли посмотрел на информацию.

Он закрыл документ и взял другую копию.

Его брови слегка нахмурились.

Эта информация была сообщением, переданным отделом разведки "Клуба Долголетия"... В документе говорилось: "Произошло изменение в официальной базе, созданной в Волшебном городе для заботы о нашем служении... За последний год, члены организации снова начали проявлять активность... Дополняя постоянным присутствием членов официальных лиц. На базу в Волшебном городе был назначен лидер радикалов Тан Пиншань, который будет помогать Фан Юнсяну управлять базой!"

Лу Ли посмотрел на информацию, покачал головой и издал легкий смешок.

В последний год все усилия клуба "Долголетия" были направлены в основном на "Мир № 01", демонстрируя внешнему миру спокойствие и сдержанность. Но в то же время, интерес, проявленный клубом к "сверхпроводящим технологиям" и "новым кровоостанавливающим материалам", начал вызывать у многих людей слезы на глазах... Настолько, что многие, в очередной раз, начали глупеть ...

Следует признать, что есть причина, по которой такое существо, как человек, находится на вершине биологической цепи в этом мире.

"Прежде чем отправиться в Малайзию… Похоже, мне все еще нужно его поднять шум..."

Сказал Лу Ли со спокойным выражением лица.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 178: «Ускорение времени в 100 000 раз!» 


Снаружи кабинета, внутри коридора.

Лу Ли, одетый в белую рубашку, черную жилетку без рукавов, брюки и кожаные ботинки, шагал... Его секретарь, Шэнь Ючу, следовала на полшага позади.

Дуэт появился в гараже, возле Mercedes S500, где их уже ждал Пэн Хао.

Он первым открыл дверь машины и пригласил Лу Ли и Шэнь Ючу в машину. Затем автомобиль был запущен...

Волшебный город.

База, замаскированная под обычное офисное здание.

В вестибюле базы были заняты сотни компьютеров и сотни людей.

Сотрудники, отвечающие за мониторинг "старого здания" в режиме реального времени, обратили внимание на "Mercedes S500"... Как только машина отъехала на несколько улиц.

Компьютер быстро рассчитал путь и место назначения "Мерседеса S500", т.е. где находилась "база".

Сотрудник сообщил эту информацию наверх.

Фань Юнсян, генеральный директор базы, и Тань Пиншань, заместитель генерального директора, недавно вступивший в должность, получили новости.

Лицо Фань Юнсяна изменилось, и при первой же возможности он составил предварительный и прогнозный сценарий.

Тан Пиншань вовсе не нервничал так, как Фань Юнсян, вместо этого он усмехнулся, он также сделал несколько распоряжений, а затем пара глаз зафиксировала на экране черный Mercedes S500.

Машина медленно остановилась возле офисного здания.

В этот момент это была единственная машина на всей дороге!

На черный "Мерседес" явно или неявно было направлено неизвестное количество оружия... дверь была открыта.

Сразу же после этого фигура внутри машины исчезла из поля зрения всех камер...

Это был мир "поля ускорения времени в 100 000 раз".

Лу Ли вышел из машины.

Он поднял голову и посмотрел на высокие здания и асфальтированные дороги перед ним...

С улыбкой на лице Лу Ли посмотрел еще в нескольких направлениях...

Благодаря постоянному совершенствованию своих способностей и первоначальному контакту с "правилами времени", в настоящее время Лу Ли уже обладал "небесным единством", подобным божественному восприятию, которое могло заранее предвидеть день и ночь, а также бедствия и благословения.

С того момента, как он выехал на эту дорогу, Лу Ли уже все знал, и если бы он столкнулся с опасностью, то мгновенно забрал бы всех с собой в область времени.

В "Домене времени" Лу Ли был Богом, а человек не сможет сражаться против Бога.

"Пойдем".

"Иди и познакомься с новым начальником".

Лу Ли мягко сказал.

Если "поле ускорения времени в тысячу раз" оставалось динамичным несмотря на то, что автомобили, летающие птицы и т.д. двигались с черепашьей скоростью... То мир "поля ускорения времени в 100 000 раз" был, невооруженным глазом, полностью в стоячем состоянии!

Даже звуки прекратился!

Лу Ли, Шэнь Ючу и Пэн Хао в одно мгновение оказались в мире абсолютной тишины, шум современного мегаполиса исчез без следа!

Это зрелище было таким пугающим!

Воробей, висящий в небе, неподвижный, но не падающий... Что означает понятие "поле ускорения времени в 100 000 раз"?

Это эквивалентно, тому, что одна секунда в реальном мире, для Лу Ли и остальных, это 27,8 часов, то есть, больше, чем день и ночь!

Втроем, не слишком торопясь, они вошли в офисное здание.

Когда они появились в вестибюле, внутри базы, все сохранили те же движения, что и в предыдущую секунду, как статуи.

Лу Ли стоял со скрещёнными руками и смотрел на двух мужчин средних лет, которые были одеты и имели другую ауру, после чего его посетила мысль.

"Временной домен 100 000 раз" быстро охватил двух людей перед ним.

В глазах Фань Юнсяна и Тан Пиншаня перед ними из воздуха возникли три фигуры.

Тела обоих мужчин резко напряглись.

На их лицах, резко выступил пот.

"Добрый день, вы двое".

Лу Ли мягко сказал.

"Этот джентльмен должно быть новый глава, верно?"

"Пожалуйста, простите меня за то, что я не приготовил подарок, поскольку в этот раз я путешествовал в спешке..."

Сказал Лу Ли с улыбкой, глядя на Тан Пиншаня.

Долго говорить тоже не пришлось.

Лу Ли ушел.

Поток времени Фань Юнсяна и Тан Пиншаня вернулся к нормальной скорости течения.

Спина Фань Юнсяна уже вспотела, и он тяжело дышал, но сразу после этого он бросился к компьютеру... и посмотрел на время, которое было точным до миллисекунды и микросекунды.

Увидев цифры, тело Фань Юнсяна похолодело и начало дрожать.

С момента остановки автомобиля до настоящего момента, по данным компьютера, прошло всего 6 миллисекунд, или 0,006 секунды!

Но время, что прошло во время встречи, Фан Юнсян мог поспорить, что прошло не меньше десяти минут!

Это означало, что показатель базы для "предела ускорения времени" Лу Ли быстро вырос со "100 раз" в начале до "100 000 раз"!

1 секунда в реальном мире для этого существа была бы эквивалентна 27,8 часам, эквивалентным 1667 минутам, эквивалентным 100 000 секунд! Кроме того, господин Лу обладал способностью заранее предвидеть опасность...

Фань Юнсян осмелился поспорить, что после сегодняшнего дня ни одна лишняя мысль больше не возникнет ни у кого в голове...

После того, как Лу Ли вернулся в старое здание, он был готов отправиться в "Малайзию".

Он поднялся на борт роскошной частной яхты.

После того, как яхта вышла из открытого моря, "стократная область времени" безмолвно окутала всю яхту.

Частная роскошная яхта Лу Ли, находящаяся на расстоянии 10 тыс. километров от пункта назначения, прибыла в Малайзию всего за час.

Временная область была убрана.

И все высадились в порту...

Конвой, посланный Чжан Цзянем, уже ждал.

Прошло еще несколько часов, и Лу Ли прибыл в город Ипох.

Весь город Ипох уже давно находился под наблюдением "Клуба Долголетия".

Караван остановился в поместье Чжан Цзяня.

Чжан Цзянь, вместе с профессорами Хоу Гаомин, Тан Чжаоруем и Энтони, а также Ду Вэйвэй, Чжан Сяо и другие члены ядра почтительно стояли снаружи колонны.

"Сэр!"

Когда Лу Ли вышел из машины, все они вместе воскликнули глубоким голосом.

"Как идет подготовка главной лаборатории?"

Все столпились вокруг Лу Ли, пока он шел к холлу, и Лу Ли спросил глубоким голосом.

"Все готово".

"Готово к финальным экспериментам!"

Профессор Хоу Гаомин поспешил ответить.

Услышав разговор между ними, все в группе пришли в возбуждение и волнение.

Это было действительно создание мира и бесчисленных жизней! Лу Ли остановился на месте, окинул взглядом толпу и сказал: "Успокойтесь".

"Завтра в 9:00 проект "Генезис" действительно начнет продвигаться!"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В городе Ипох, базовый экспериментальный парк занимает площадь в тысячи акров.

Этот экспериментальный парк находился не на окраине города Ипох, а на востоке города, рядом с национальным водно-болотным парком...

Экспериментальный парк очень строго охраняется, на каждом участке установлены скрытые и потайные камеры.

Сотрудники охраны Чжан Цзяня охраняли внешний периметр экспериментального парка, а члены секретного отряда "Клуба Долголетия" охраняли внутреннюю часть экспериментального парка.

Среди них одна треть членов, которые постоянно находились в "двухкратном временном домене", принадлежала к мобильной команде, и они отвечали за охрану всего экспериментального парка и даже всего города Ипох.

Кроме того, в течение последних шести месяцев члены Секретного отряда один за другим получали "браслеты энергетического баланса".

Если бы их выпустили на поле боя, то каждый из них стал бы поистине великим оружием убийства!

Тысячи акров экспериментального парка с прошлой ночи были заняты десятками тысяч людей.

Многочисленные исследователи провели всю ночь, рассчитывая и отлаживая различные экспериментальные данные и экспериментальные препараты.

В 8:30 утра колонна, перевозившая Лу Ли, въехала в парк.

В этом экспериментальном парке есть главная лаборатория, несколько лабораторий по изучению биологического генома Земли, лаборатория клеточной инженерии, жилой район для исследователей...

Включая сотрудников логистики и охраны, общее количество персонала в кампусе составило 33 459 человек!

Конвой остановился у самой грандиозной главной лаборатории.

Лу Ли, а также многие основные члены "Организационного Комитета Мира № 01" вышли из машины.

После роения и прохождения через слои стерилизации все вошли в лабораторию.

Главное помещение лаборатории, с центральным проходом в шесть этажей, было высотой 38 метров, весь воздух и бактерии внутри кристаллов были осушены.

В центре арены "Миниатюрный Мир Песочницы" размером в одну десятую часть стандартного футбольного поля, то есть 666 квадратных метров, окутанный стеклом, похожим на кристалл!

Этот кусок хрусталя сделан из специального материала, так что внутренняя часть может быть видна снаружи, но в то же время свет и звук снаружи не влияют на внутренний мир!

Более того, сложнейшее проекционное оборудование лаборатории способно проецировать изображение на каждый из этих "кристаллов".

Источник света "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" установлен в центре и мигает раз в 0,432 секунды, что означает, что мир песочницы ускоряется по времени в "100 000 раз", где за это время проходит12 часов дня и 12 часов ночи.

В одном месте кристалла находится плотный массив испытательного оборудования, а также подключенное к нему оборудование для доставки энергии.

Около тысячи исследователей в белых халатах были заняты в Мире Песочницы.

Лу Ли шагал рядом с миром, заключенным в кристаллы.

Его глаза смотрели внутрь.

Десятая часть размера стандартного футбольного поля на самом деле не была маленькой!

В пределах мира, семь десятых площади занимал "Древний океан"...

Глубина древнего океана составляет восемь метров, а дальше под ним находится толстый слой почвы... В центре "древнего океана" простирается континент...

Остальные - маленькие острова, как звезды, усеивали весь океан... Центральный континент, как и маленькие острова, имели почву разной толщины...

"Приготовиться к началу".

Лу Ли сказал глубоким голосом профессору Хоу Гаомину, профессору Тан Чжаорую и профессору Энтони, которые стояли рядом с ним.

Каждый из трех профессоров проинформировал различные экспериментальные группы об этом приказе.

Зазвучал голос: "Докладываю, температура Мира № 01 входит в фазу ввода в эксплуатацию!".

"Докладываю, климат Мира 01 вступает в стадию отладки моделирования!"

"Докладываю, кислородное содержание "Мира № 01" вступает в стадию ввода в эксплуатацию!".

"Докладываю, среда Мира № 01 выходит на финальное тестирование!"

"Докладываю, тестирование источника света Мира № 01..."

"Докладываю, стимулирующий газ, начинаю ввод!"

Добавлен, стимулирующий газ, главное изобретение исследователей лаборатории, который может увеличить нестабильность исходных генов жизни и сократить длительный период изменения Мира № 01

Десятки тысяч людей приступили к работе.

Один результат за другим подтверждался.

Внутри "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" начался постоянный поток чистого кислорода, и компьютер должным образом проверил содержание кислорода во всем мире!

Загорелся источник света!

Ветерок, дующий внутрь всего мира! После того как все данные были подтверждены... Раздался шлепок!

Дно "Древнего океана" медленно открылось...

Бесчисленные "безьядровые клетки" и "прокариотические(безьядровые) организмы", которые были доставлены из "Лаборатории Волшебного Города", начали один за другим вливаться в этот океан!

Кроме того, безьядровые клетки и прокариотические организмы, которые были заложены, все были генетически закодированы на самом базовом уровне, индуцированы из корней и изначально влияли в направлении размера тела, жизни и т.д.

Лу Ли смотрел на происходящее перед ним.

Протянув руку, он осторожно прижал ладонь к кристаллу, и тут же возникла мысль.

"Пожалуйста, выберите ускорение времени"

"100 000 раз!"

Взгляд Лу Ли замерцал, и он прошептал.

В одно мгновение во всем "Мире Песочницы № 01", время было вырвано из временной области Великого Мира и вошло в пространство "ускорения в 100 000 раз".

Лу Ли посмотрел на свое собственное "время" и почувствовал, как расходуется его собственное "время".

Он сделал длинный вздох, и в его сердце появилось чувство тревоги.

Чтобы ускорить "100 000-кратный поток времени" в этой области, сам Лу Ли потратил в десять раз больше времени!

Это было равносильно тому, чтобы потратить в миллион раз больше времени на поддержание этого Миниатюрного Мира!

Согласно текущему времени Лу Ли, он мог поддерживать ускорение времени в 100 000 раз только в течение четырех месяцев!

Четыре месяца, в потоке времени, были бы эквивалентны 40 000 лет, а после десятикратной скорости реакции клеточной жизнидеятельности, это было бы 400 000 лет...

Технологии современного мира уже давно расшифровали большую часть генной инженерии жизни, и средства в области клонирования достаточно совершенны.

400 000 лет, при вмешательстве искусственных технологий, теоретически есть возможность направить и отсеять разумную жизнь.

Вся лаборатория, все исследователи и эксперты обратили свои взоры на мир внутри этого кристалла.

Источник света гаснет каждые 0,432 секунды и остается включенным в течение 0,432 секунды.

Это означает, что в мире кристаллических стен прошел день.

Если в реальном мире проходит час, то в этом мире проходит 11,4 лет!

В первый же час после начала проекта "Генезис" что-то изменилось!

В области, ограниченной стенкой кристалла, первый прокариотический организм в первобытном океане, "цианобактерия", начал размножаться в больших масштабах...

На взгляд Лу Ли, Шэнь Ючу и всех исследователей, темно-синие цианобактерии быстро распространились по древнему океану со скоростью, видимой невооруженным глазом!

На главной арене все исследователи наблюдали за этим и ликовали!

Аплодисменты не смолкали!

На заре жизни на Земле цианобактерии были способны к фотосинтезу и выделению кислорода, и их развитие позволило всей атмосфере Земли перейти из анаэробного состояния в аэробное, что послужило толчком к эволюции и развитию всех аэробных организмов!

Это было знаменательное событие!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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День в реальном мире, при скорости течения времени в 100 000 раз больше, означает 277,8 лет в первозданном океане.

А при десятикратной скорости реакции жизнидеятельности, день означал бы 2778 лет!

Прошло 18 дней реального времени.

Главная лаборатория, 50 000 год в мире миниатюрной песочницы...

Первые эукариоты появились из древней тишины первобытного океана!

Именно с цианобактерий все началось - эволюция настоящего ядрового зеленого водорослевого растения!

Внутри исследовательской комнаты множество ученых наблюдали эту сцену, чуть ли не до слез от волнения!

Эукариоты — это общий термин для всех одноклеточных и многоклеточных организмов, клетки которых имеют ядро, и он включает всех животных, растения, грибы и другие организмы со сложной субклеточной структурой, окруженной мембраной.

Другими словами.

Эукариотические клетки, эукариоты, являются основой жизни на земле, источником и началом ее истинного зарождения.

"В биологическом сообществе всегда шли дебаты, и есть три преобладающих умозаключения, которые спекулируют на рождении эукариот...".

"Теперь мы можем быть уверены, без сомнения, что это вторая эволюция от безядровых клеток!".

Профессор Тан Чжаоруй с широкой улыбкой посмотрел на изображение на экране и сказал исследователям слева и справа от себя.

Наблюдение за эволюцией "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" было равносильно наглядной экстраполяции происхождения жизни на Земле.

Группа экспертов, наблюдающая за "Миниатюрным Миром Песочницы № 01", записала:

Китайское название: Зеленые водоросли, царство растений,

Порядок: Хромококки,

Семейство: Первое семейство,

Род: Прохлороводоросли,

Характеристика: Одноклеточные, эукариотические с появлением одноклеточных эукариот.

В первобытном океане, разнообразные организмы рождались все более быстрыми темпами...

Одноклеточная жизнь...

Многоклеточная жизнь...

Начиная с зеленых водорослей, водные растения всех видов стали доминировать в океанах!

По мере фотосинтеза водных растений концентрация кислорода в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01" постепенно увеличивается...

Проходит первый месяц реального мира, который является 84 000-м годом в мире песочницы.

Водные растения в океане начинают распространяться к центральному континенту, к островам!

Каждое водное растение, далее развивалось в моховидные растения, папоротники и семенные растения... В одно и то же время.

Из океана высадился вид жизни, похожий на примитивных земных "трилобитов".

Это тип членистоногих, у которых все тело четко разделено на три части: голову, грудную клетку и хвост, и твердый спинной панцирь, который разделен продольно на три примерно равные части двумя спинными бороздами... В "первобытном океане" это было от 90 000 лет палеозойского периода, до 120 000 года.

30 000 долгих лет!

Это был период великого взрыва жизни!

Появились новые виды: Кораллы, Класс: Брахиоподы. Брюхоногие моллюски, Класс: Морские лилии. Молюски, стали обычным явлением... На суше также распространились моховые черви и моллюски...

"Первобытный океан" в период от 120 000 года, до 200 000 года.

Появились первые позвоночные существа.

Рыбы, стали доминирующим видом в океане!

В 200 000-м году "первобытного океана".

Согласно плану, главная лаборатория, собиралась провести первое крупномасштабное "искусственное вмешательство" после эксперимента, и первое "биологическое вымирание" "Миниатюрного Мира Песочницы № 01".

Лу Ли был приглашен, чтобы стать свидетелем этого богоподобного зрелища! Лу Ли, Шэнь Ючу, профессор Тан Чжаоруй, профессор Хоу Гаомин... Все они стояли у "песочницы".

В разных местах рядом с ними на ЖК-экране воспроизводилась сцена внутри песочницы. Кроме того, в ускоренном состоянии находился ряд запоминающих устройств, таких как камеры, содержимое которых регулярно удалялось, за исключением некоторых важных периодов; оборудование, которое необходимо было заменять каждые несколько часов.

Все хорошо видно.

Это древний мир в его самом первозданном виде. Земля пышная и зеленая...

В океане плавает рыба странной формы...

Размер этих рыб варьируется от размера муравья до размера обычной рыбы на Земле, где жизнь размером с обычную рыбу в том мире, становится существованием на вершине пищевой цепи.

"Вам, сэр, решать, с чего начать".

Профессор Тан Чжаоруй с уважением посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Взгляд Лу Ли оторвался от океана и тот кивнул головой, он не стал колебаться и прямо сказал: "Тогда начнем".

Профессор Тан Чжаоруй, а также несколько других профессоров, таких как Хоу Гаомин, ответили, а затем каждый поднял свои средства связи и отдал приказ.

Все, что можно было услышать, это звук "Грохот"!

Верхняя часть "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" была открыта, и появился проход...

Огромный метеор пронзил небо!

"Бах!"

"Бах!"

"Бах!"

Метеоры падали на сушу, на земле появлялись кратеры, жар мгновенно сжигал растительность на земле... А метеориты падали в океан, поднимая огромные волны!

Воспользовавшись падением метеорита, лаборатория, в которой работают около 10 000 исследователей, начала получать данные, изменяя при этом окружающую среду в "мире-песочнице".

Электричество вспыхивает в небе по мере высыхания глобального климата и снижения температуры.

Океанические течения принимают новые формы, еще больше охлаждая океаны, делая поверхностные воды более солеными и снижая содержание кислорода в океанах до очень низкого уровня.

В это же время начинают происходить изменения в климате.

Концентрация раздражающих эволюционных газов продолжает расти!

Эта серия изменений нанесла смертельный удар по существам в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01"! 99 % всего мира вымерло... Все существа размером более десяти сантиметров были искусственно отсеяны до смерти...

"Мир Миниатюрной Песочницы № 01, Палеозойское вымирание...".

Профессор Тан Чжаоруй наблюдал за этой сценой, его лицо раскраснелось, взгляд был диким, голос был немного хриплым, когда он говорил глубоким голосом.

Это был его "сценарий"!

Это был его шедевр!

"Скоро у нас появятся первые наземные позвоночные".

Профессор Тан Чжаоруй сказал.

[Палеозой, метеорит, изменение климата, вымирание жизни...].

Стимулирующий газ превратился в тонкий туман, который окутывал Мир Песочницы № 01 целых 10 000 лет, а затем рассеялся.

От 200 000 лет "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" до 220 000 лет.

Насекомые и растения заняли всю площадь суши.

Начиная с 220 000-го года и далее.

Первые земноводные существа, выбирались на сушу.

На суше, имея много пищи и не конкурируя с более крупными животными, амфибии быстро распространились по земле...

В ходе этого процесса группа, названная профессором Хоу Гаомингом плавниковыми рыбами, эволюционировала в примитивных земноводных, главной из которых были рододендроны, а затем ракообразные и ползуны.

Тотальная плавниковая рыба - доминирующий вид этой эпохи!

От 220 000-го года "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" до 300 000-го года.

Стал известный как "Панконтинентальный период".

В панконтинентальный период установился влажный климат, что привело к появлению новых экзотических лесов - самых ранних лесов на суше.

Из-за масштабов окружающей среды и постоянного просеивания высота этих лесов в среднем не превышала десяти-двадцати сантиметров.

Эти леса не были такими густыми и темными, как болотистые леса Земли сегодня, они состояли из лесного щавеля, толстых слоев папоротников и высоких тонких деревьев.

Новые и странные животные поселились в этом своеобразном ландшафте. Земноводные всех форм и размеров процветают во влажной среде, как и насекомые огромных размеров.

Начинают формироваться экологические цепи.

Рептилии, птицы, млекопитающие и даже рыбы, избегая хищников, завоевывая новые территории и находя новые источники пищи...

Конец 300 000-го года.

Вторая, "Панконтинентальная эра биологического вымирания", наступает снова.

[Зафиксировано зарождение цивилизации в мире 01]

96% процентов видов Мира № 01 исчезли...

Вымерло 90% морских обитателей и 70% наземных позвоночных...

[Трилобиты, морские скорпионы и важные группы кораллов вымерли...]

[Вымирание наземных монобазальных таксонов и большинства рептилий...]

[Родился процветающий вид рептилий!]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Конец 400 000-го года.

Третье, мезозойское массовое вымирание эпохи уже наступило!

Этот период истории был самым богатым и самым лучезарным периодом видов в "Миниатюрном Мире Песочницы №1"! В океанах, на континентах, на островах бесчисленные древние существа соперничали друг с другом... Если использовать для этого периода аналогию истории возникновения Земли, то он будет относиться к "Меловому периоду".

Мир, прочно занят крупными существами, находящимися на вершине пищевой цепи!

Кроме того, в "Миниатюрном Мире Песочницы №1", благодаря эволюции, просеиванию и естественному отбору окружающей среды, размер крупных существ достигал от 1 до 20 сантиметров, что эквивалентно десяткам метров в высоту, если сравнивать с человеческим масштабам.

Лу Ли снова пригласили в главную лабораторию.

Стоя перед хрустальной стеной "Миниатюрного Мира Песочницы №1", он посмотрел за хрустальную стену, на древнюю, примитивную сцену.

На небе песочницы уже давно проецировалось лазурное небо, а под ним - тонкие белые облака... Каждые 0,432 секунды голубое небо становилось темнее вместе с источником света... Многочисленные сотрудники, следившие за миром песочницы, постоянно наблюдали за перемещениями Лу Ли.

Как только он увидел это, рука Лу Ли осторожно коснулась кристаллической стены 03, а затем тот сказал: "Стоп..."

С этими словами он снял ускорение времени в 100 000 раз.

Затем различные устройства были отрегулированы.

В Мире Песочницы, казалось, ничего не изменилось...

Но для Лу Ли, Тан Чжаоруя, Хоу Гаомина и всех исследователей этот мир выглядел так, словно все эволюционные процессы находились в запретном состоянии по сравнению с прежней "скоростью потока в 100 000 раз".

Один исследователь был занят.

В соседнем помещении находились тысячи светодиодных экранов, которые искали, исследовали и записывали все виды существ в мире "Миниатюрном Мире Песочницы №1".

Следуя сценарию профессора Хоу Гаоминга.

В конце "Панконтинентальной эры" всем исследователям необходимо искать во всем мире вид, который потенциально может превратиться в "человекоподобное существо".

И генетически модифицировать его.

Поиск оказался не слишком сложным.

Исследователи в лаборатории уже нацелились на древнее обезьяноподобное существо, обитавшее в лесу и названное биологическим факультетом института "древесной обезьяной".

Название: Древесная обезьяна,

Домен:	 Эукариоты,

Царство: Животные,

Тип: Хордовые,

Класс: Млекопитающие,

Отряд: Приматы,

Подотряд: Обезьяны.

Глаза собравшихся были прикованы к главному экрану.

На главном экране был запечатлен густо заросший лесом остров № 396, расположенный далеко от "Центрального континента", который населяли "Древесные обезьяны".

После обнаружения "Древесной обезьяны", этот остров был защищен исследовательской лабораторией, что позволило исключить высадку существ, способных заставить "Древесную обезьяну" вымереть. "Давайте начнем". Профессор Тан Чжаоруй сказал глубоким голосом.

Исследователь манипулировал компьютером и увидел, как кристаллическая стена открылась в полость у внешней стороны "острова № 396", а телескопическая механическая клешня вонзилась в Мир Песочницы.

Это был день большого страха для обитателей "Острова № 396". Неведомое присутствие заслонило небо... Оно сжимало весь остров...

Грохот! Остров сотрясается! Небеса и земля сдвигаются!

Все существа на острове, включая "Древесных обезьян", были в ужасе!

Механические клешни подняли остров № 396 за корни!

Остров направлялся к небу!

Прямиком из хрустальной стены...

За первой кристаллической стеной есть еще один слой кристаллических стен...

Воздух, температура и т.д. внутри этого слоя такие же, как и в мире песочницы!

Также механически манипулируется стеклянная коробка, окутывающая "Остров № 396".

Стеклянная коробка, в которой находился "Остров № 396", был отправлен в лабораторию "Генетического кодирования".

Лу Ли, профессор Хоу Гаомин и остальные направились в лабораторию "Генетическое кодирование".

Председателем этой лаборатории генетического кодирования был академик Ся Цуандэ, а также Роберт Уинтроп, ведущий эксперт в области геномики и Харрис Левин.

Внутри лаборатории.

Сотни исследователей привели себя в порядок и заняли свои позиции.

"Остров № 396" был доставлен в лабораторию.

Заключеный вместе со стеклянной коробкой, он был запечатан в герметичной камере, которая также закрыта и находится в среде "Миниатюрного Мира Песочницы №1".

Запечатанную камеру помещали под "микроскоп с большим увеличением".

Стеклянный колпак снимался.

Существа на острове постепенно приходили в себя от трепета.

Под микроскопом с большим увеличением все существа четко предстали перед глазами всех исследователей.

Существа двигались быстро, что в десять раз превышало скорость обычного человека.

Лу Ли подошел к нему, и тут же возникла мысль, замедляющая течение времени всех существ на острове в "десять раз".

"Остров № 396, населенный в общей сложности 266 древесными обезьянами".

Молодой исследователь в очках сообщил об этом тихим голосом.

Высокоточный, очень узкий механический коготь вонзился в герметичную камеру... Коготь спустился с неба и точно схватил "Древесную обезьяну".

"Древесную обезьяну" бросили в стеклянную пробирку.

Одну за другой обезьян ловили, и бросали в "пробирку" и нумеровали... Пятьдесят пять обезьян было поймано!

Пробирка с № 01 была передана Лу Ли.

Лу Ли сжал пробирку и посмотрел на существо внутри нее.

Обезьянка была очень маленькой, вероятно, всего около двух-трех сантиметров в длину, чуть больше, чем обычный муравей. У древесной обезьяны была буйная шерсть и мускулистое тело...

Тело было коротким и сильным, с широкой плоской грудью и предплечьями такой же длины, как ноги...

Он был в руках Лу Ли, постоянно бил молотком по стеклянной стенке пробирки, при этом непрерывно ревя!

Лу Ли долго наблюдал за ним и передал пробирку обратно исследователю.

Вся лаборатория.

Многочисленные исследователи начали работать самостоятельно.

Под механическим оборудованием исследователя появилась "Древесная обезьяна"... С помощью техники лазерной резки "Древесная обезьяна" была расчленена!

Все структуры тела существа этого класса, включая клетки, мышцы, мозг, кости, органы и так далее, были представлены различным исследователям.

"С генетической точки зрения, этому виду "Древесной обезьяны" потребуется много времени, чтобы превратиться в разумного гуманоида"

Сидящей перед оборудованием Хариса Левин сказал.

"Но есть потенциал..."

"Посмотрите здесь, здесь и здесь, смутно похоже на земных обезьянолюдей".

Академик Ся Цюаньдэ сказал.

"Мозг Древесной обезьяны занимает одну пятую от общего веса тела и обладает потенциалом стать высшим разумным существом".

Роберт Уинтроп также добавил.

Ся Цуандэ, Роберт Уинтроп и Харрис Левин продолжали обмениваться мнениями.

Лу Ли стоял на втором этаже лаборатории "Генетического кодирования" и смотрел на оживленную лабораторию через стекло.

Выражение его лица показывало некоторую срочность.

Он сосредоточился на ощущении оставшегося времени.

С момента начала экспериментов в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01" прошло около пяти месяцев.

За эти пять месяцев Лу Ли в определенной степени отпустил "семерых" доверенных лиц. Каждый из семи доверенных лиц ежемесячно возвращал ему в среднем по 40 000 лет... Если прибавить расход на эксперимент, то теперь у него оставалось менее 100 000 лет.

Однако хорошей новостью является то, что эксперимент также наконец-то подходит к своегму концу с эволюцией человеческого вмешательства.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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После того как "Древесные обезьяны", которые использовались в качестве живых экспериментов, были тщательно изучены исследователями в лаборатории, от микроскопических клеток и генов до макроскопического целого.

Начался второй этап эксперимента.

Первой была репродукция.

Лу Ли повторно установил скорость течения времени в "10 000 раз" на "Острове № 396", а также в замкнутом пространстве.

При достаточном количестве пищи и отсутствии естественных врагов, за день проходило 27 лет в ограниченном пространстве, да в десять раз превышающая скорость реакции жизнедеятельности, в результате давали: 270 лет.

За двести семьдесят лет "Древесные обезьяны" размножились с первоначальных двухсот или около того до колонии в 58 669 особей.

После того, как колония "Древесных обезьян" стабилизировалась.

Начались жестокие, холодные, масштабные научные эксперименты.

Научные эксперименты абсолютно рациональны и безжалостны.

Их проводили академик Ся Куанде, Роберт Уинтроп, Харрис Левин и многие другие.

"Древесные обезьяны" в их руках были не более чем такими же подопытными, как "мыши" и другие.

Группа ученых начала кодировать "Древесных обезьян" с генетической точки зрения, пытаясь сделать так, чтобы они оказались на более высоких ступенях эволюции... Даже, неважно, было появлялись, ли генетические дефекты… Цели было только две:

Во-первых, иметь минимальный уровень человеческого интеллекта.

Во-вторых, продолжительность жизни не менее двадцати лет.

Под руководством трех ведущих ученых.

Генетическая лаборатория предприняла попытки закодировать самые основные генетические фрагменты "Современных людей" в генах "Древесных обезьян".

Попытки сделать это были жестокими.

От рук многих исследователей продолжало гибнуть большое количество "Древесных обезьян"!

Для академика Ся Цюаньдэ и других.

Смерть не страшна, она даже неизбежна.

Но если из 10 000 мертвых "Древесных обезьян" появится одно существо, обладающее устойчивостью к отторжению, чтобы выжить, этого будет достаточно!

В "10 000-кратном, ускоренном во временном поле" постоянно воспроизводились "Древесные обезьяны". Каждый день выводились десятки тысяч Древесных обезьян...

Но ужасало то, что численность Древесных обезьян нисколько не увеличилась, и если бы не 10 000-кратное временное поле, популяция не смогла бы поспевать за темпами потребления эксперимента.

Первая неделя эксперимента.

430 000 подопытных "Древесных обезьян" погибли.

Академик Ся Цуандэ и другие стали постепенно отказываться от использования генетического кода человека...

Академик Ся Цюаньдэ, Профессор Роберт Уинтроп и Профессор Харрис Левин начали одновременно три эксперимента.

Гены "Homo sapiens", "первобытных людей" и "обезьянолюдей" были закодированы соответственно.

Еще через неделю.

Появилась "древесная обезьяна", которая соединила в себе генетические фрагменты первобытного человека и человека-обезьяны и при этом выжила.

Эксперимент перешел в новую стадию!

Большое количество "Древесных обезьян", слившихся с примитивными человеческими генами, а также обезьяно-человеческими генами, начали размножаться.

Интеллект "Древесных обезьян" начал расти! Образовалось две ветви развития...

"Древесная обезьяна", сросшаяся с геном "первобытного человека", потеряла большую часть своей густой шерсти, и ее можно увидеть даже в человеческом облике. Они ходят вертикально, могут общаться простым способом и пользоваться инструментами. Они смутно напоминают предков белых.

Лу Ли назвал это "человекоподобное" существо, "неандертальцами".

Исследователи провели вскрытие "неандертальцев".

Было установлено, что их физиология бесконечно близка к физиологии древних людей, а доля их мозга сопоставима с долей мозга земных людей...

Конечно, существует верхний предел их интеллектуального развития, но все же разумные среди них могут достичь уровня обычного человеческого интеллекта.

Второй тип, Древесных обезьян, включает в себя гены "обезьянолюдей". Они были более крепкие, с более густыми волосами... И более высокой физической силой, но более низким интеллектом...

Лу Ли назвал это "человекоподобное" существо "Человек Флорес".

Эксперимент продолжался еще неделю.

Было установлено, что два существа "гуманоидной" формы генетически стабильны на данный момент.

В то же время в ходе экспериментов ученые установили, что и "Неандертальцы", и "Флоресы" имели серьезные и смертельные генетические дефекты.

Это связано с ростом и чрезмерным вмешательством человека в эволюцию.

Однако с этим ничего нельзя поделать.

Академик Ся Цюаньдэ и другие просто записали это в протокол и объявили эксперимент законченным.

Все исследователи вернулись в главную лабораторию.

Лу Ли стоял перед хрустальной стеной "Миниатюрного Мира Песочницы № 01".

Внутри хрустальной стены все виды существ боролись за свободу!

Бесчисленные виды древних существ сражались и выживали...

"Это замечательно".

Профессор Хоу Гаомин, эксперт в области экологии, облегченно вздохнул.

Он собрал свои эмоции и посмотрел на Лу Ли.

"Давайте начнем".

Лу Ли сказал.

Сначала он протянул руку и коснулся хрустальной стены.

Возникла мысль...

Временная область ускорения в 100 000 раз охватила весь Мир Песочницы.

Все экспериментальные приборы настраивались одновременно.

Тысячи исследователей манипулировали компьютерами, постоянно рассчитывая орбиты и данные...

Начался холодный десятисекундный обратный отсчет.

"Десять".

"Девять".

"Восемь".

…

"Три".

"Два".

"Один".

Дождь из метеоритов, смоделированных в Мире Песочницы, начал застилать небо...

Дождь из метеоритов прорезал весь Мир Песочницы!

Звуки сильного грохота продолжали раздаваться!

"Вулканы" в Мире Песочницы начинают извергаться, когда ими манипулировали!

Огромное количество газа и пыли попало в атмосферу, температура Мира Песочницы резко падает, черные облака покрывают все...

Весь мир вступает в сценарий конца света!

Бесчисленные существа издают свои последние вопли!

Каждую секунду вымирают существа и даже целые популяции уничтожаться!

Без солнечного света растения вянут и умирают, без растений крупные растительноядные существа умирают от голода, без растительноядных животных крупные плотоядные существа теряют источник пищи и медленно вымирают в отчаянии и взаимном уничтожении.

Почти все крупные наземные животные не остались в стороне.

Более мелкие наземные животные, такие как некоторые млекопитающие, едва выживали на остатках своего рациона.

Кроме того, удар метеорита принес с собой высокие концентрации иридия, а также остальных радиоактивных элементов, которые окутали мир.

Все исследователи встали, их глаза смотрели на мир за хрустальной стеной. Лу Ли выглядел спокойным, в его взгляде не было ни единого колебания... Рядом с ним его секретарь Шэнь Ючу чувствовала себя немного неловко и повернул голову в сторону... Такова была сила Создателя!

В этой третьей "Мезозойской эпохе вымирания" эра "крупных существ", которые правили миром десятки тысяч лет, подошла к концу!

По сценарию профессора Хоу Гаоминга.

На этот раз биологическое вымирание предназначено для того, чтобы млекопитающие и человекоподобные существа вышли на сцену и расчистили последние препятствия.

[Зарождение цивилизации в Мире № 01]

[Мезозойское вымирание, эра "крупных существ", которые правили Миром № 01 в течение десятков тысяч лет, подходит к концу...]

[Млекопитающие, человекоподобные существа, выходят на сцену...]

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 183: «450 000 лет Миру № 01» 


"Миниатюрный Мир Песочницы № 01", 410 000 год.

За пределами кристаллической стены тысячи исследователей постоянно наблюдали и тестировали "Мир Песочницы".

Окружающая среда, температура, живые существа и экология в мире были строго регламентированы...

Лу Ли также стоял снаружи песочницы и наблюдал за происходящим внутри хрустальной стены.

Машиной начали манипулировать...

Густые черные тучи, нависшие над "Миром № 01", начали искусственно рассеиваться.

После 10 000 летнего перерыва солнечный свет из источника света наконец-то снова пролился на землю и океан!

Температура в мире начала повышаться...

Разрушенная экосистема постепенно восстанавливалась...

"Миниатюрный Мир Песочницы № 01", 420 000 год.

Наземные позвоночные животные снова процветают!

Согласно наблюдениям исследователей за миром "Песочницей № 01"…

Все существа в этом мире меньше в размерах примерно в сто раз, а то и больше, по сравнению с земными существами...

Все существа, при одном искусственном отборе, экологическом отборе, сохраняют размеры между 5 миллиметрами и 3 сантиметрами.

С точки зрения разнообразия существ, здесь его гораздо меньше, чем было в позднем меловом периоде Земли.

Но доминирующие организмы, включая насекомых, растения и млекопитающих, все еще хороши...

Короче говоря, это самосогласованная экосистема!

"Начинайте отпускать "Неандертальцев" и "Флоресов"".

Сказал Лу Ли, и профессор Хоу Гаомин проинструктировал подчиненных ему исследователей.

Механическая клешня снова вошла в "Миниатюрный Мир Песочницы № 01" внутри кристаллической стены.

В клешне "Остров 396" был брошен в направлении первоначально места нахождения.

Затем последовали еще две механические клешни, которые ухватились за две стеклянные крышки, содержащие "Неандертальскую" и "Флорестриальную" среды.

Две больших стеклянных коробки, каждая из которых обращена к восточной и западной половинам центрального континента.

Во время предыдущего мезозойского вулканического массового вымирания метеоритные удары сдвинули континентальные плиты центрального континента...

Центральная часть континента разрушилась, образовав соответствующие восточный и западный континенты, которые были разделены вливанием морской воды из океана...

Эксперимент дошел до этого момента, что равносильно тому, чтобы перейти к самой важной части.

Десятки тысяч исследователей, команда, собравшая лучших экспертов в области биологии человека, генетики и клеток, лаборатория, которая обошлась Лу Ли в миллионы и миллиарды долларов, ради этой последней части.

Смогут ли две человеческие расы на Восточном и Западном континентах породить цивилизацию и проявить свой интеллект, в конце концов? — вот их конечная цель.

Лу Ли сидел в комнате наблюдения.

Он смотрел на сцену на экране.

Две человеческие расы появились из ниоткуда в незнакомой среде...

Ужас, страх появились одновременно.

Хищники на континенте восприняли это внезапное появление большого количества странных существ как самую вкусную "еду".

На восточном континенте клыкастый зверь, имеющий некоторое сходство с саблезубым тигром древних времен Земли, преследовал "Неандертальцев" восточного континента...

На западном континенте владыка, похожий на черного медведя, убивает "Флоресов" по своему усмотрению...

Десятки тысяч Неандертальцев, Флоресов погибли!

Человеческая раса начала угасать...

Под пристальным взглядом Лу Ли.

Две большие группы населения были разбросаны...

В течение следующих нескольких сотен лет начался совершенно однобокий поворот.

Неандертальцы и Флорийцы научились использовать орудия труда один за другим.

Они делали оружие вроде каменных копий, заглядывали в стволы деревьев, затачивали камни и закрепляли их перед стволами тонкими старыми ветками...

Две взрослые расы срывали фрукты в лесу или охотились на более мелких животных...

Умение использовать огонь стало важной вехой в развитии человеческой цивилизации.

Это означало, что первобытный человек овладел мощной силой природы, которая способствовала развитию человеческих институтов и общества, и в конечном итоге отделила человека от животных.

Исследователь в лаборатории начал постоянно пускать молнии на места, где собрались "Неандертальцы" и "Флоресы".

Молния ударила в деревья, создав палящее пламя.

Вначале и Неандертальцы, и Флоресы боялись этого природного огня и избегали его!

Случайно первый неандерталец попробовал пищу, приготовленную на огне, и это была первая возможность познакомиться с использованием огня.

Неандертальцы также обнаружили, что в темноте ночи звери, судя по всему, очень боялись огня.

Только когда падала молния, Неандертальцы могли использовать огонь...

После этого Неандертальцы сознательно сохраняли огонь!

Флорианцы, расположенные на западном континенте, оказались на втором плане и начали использовать огонь один за другим лишь спустя десятилетия после Неандертальцев.

Использование огня привело к скачку в развитии цивилизации обеих рас.

"Миниатюрный Мир Песочницы № 01", 430 000 год.

Неандертальцы и Флоресы освоили технологию добывания огня трением, и в тот же период обе человеческие расы начали выбирать места обитания в пещерах и полостях, открыв способ расселения.

У них развились простые языки.

Прошло еще долгих 20 000 лет.

"Миниатюрный Мир Песочницы № 01", 450 000 год.

Один за другим Неандертальцы и Флоры выходили из своих пещер и строили самые ранние сооружения из соломы, глинобитные хижины и палатки.

Одна за другой возникали популяции в форме племен.

Их языковое развитие постепенно становится более зрелым.

Неандертальцы, Флоресы, заняли свою первоначальную позицию на "Мире № 01" и начали осваивать землю...

В тот же период.

Исследователи главной лаборатории занялись продвижением двух цивилизаций мира "Песочницы" от примитивной к сельскохозяйственной цивилизации.

Растения, которые можно было употреблять в пищу, подобные человеческому рису и кукуруза, попадались перед мудрецами двух основных человеческих рас... И даже непосредственно спускалось пламя, чтобы сжигать различные растения.

Когда растения сжигали, источаемый аромат привлекал внимание "мудрецов". Рис и кукуруза появились в рецептах Неандертальцев и Флоресов... Спустя столетия две основные расы сознательно выращивали рис, бронза, железо и керамика появлялись друг за другом...

[Записи мировой цивилизации]

[В конце 450 000-го года основной производственной деятельностью Неандертальцев и Флоресов было земледелие и животноводство, путем создания подходящих условий для роста и воспроизводства необходимых им видов животных, больше не зависящих от готовой пищи, предоставляемой природой...]

[Использование природных сил распространилось на ряд возобновляемых источников энергии, таких как энергия животных и воды, а использование железных орудий труда превратило продукты человеческого труда из "отданных для получения" в "активно востребованные". Усилился поиск путей и способов получения максимальной отдачи от труда]

Главная лаборатория.

За пределами комнаты наблюдения.

Лу Ли, Шэнь Ючу, профессор Хоу Гаомин, профессор Тан Чжаоруй, профессор Энтони, академик Ся Цуандэ... И все исследователи смотрели на сцену перед ними.

Все они улыбались.

Цивилизация дошла до этого момента, и можно было даже заявить, что проект "Генезис" был успешным!

Некоторые из исследователей начали аплодировать, и аплодисменты постепенно становились все громче...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 184: «Первый город-государство «Ягу»» 


"Миниатюрный Мир Песочницы № 01", 460 000 год.

На восточном континенте был основан первый "Неандертальский" город-государство.

На западном континенте, с другой стороны, Флоресы все еще сохранились в племенной форме.

К этому времени эволюция Мира Песочницы была официально завершена, и как "Неандертальцы", так и "Флоресы" соответствовали минимальным требованиям для времени торговли временем с Лу Ли. В "Организационном Комитете Миниатюрного Мира Песочницы № 01" появились соответствующие записи:

Название: Неандертальский человек,

Время рождения: После мезозойской эры,

Домен:	Эукариоты,

Царство: Животные,

Тип: Хордовые,

Класс: Млекопитающие,

Отряд: Приматы,

Семейство: Гоминиды,

Род: Люди,

Масса мозга: 55-65 % от массы тела,

Размер тела: 1,25 см-1,5 см,

Средняя продолжительность жизни: 30 лет.

…

Название: Флореский человек,

Время рождения: После мезозойской эры,

Домен:	Эукариоты,

Царство: Животные,

Тип: Хордовые,

Класс: Млекопитающие,

Отряд: Приматы,

Семейство: Гоминиды,

Род: Люди,

Масса мозга: 45-60 % от массы тела,

Размер тела: 1,3 см-1,6 см,

Средняя продолжительность жизни: 30 лет.

Из двух видов людей Неандертальцы были несколько выше по шкале интеллекта, а Флоресы - по физической шкале лучше.

Большой конференц-зал рядом с хрустальной стеной "Мира № 01".

Присутствовали основные члены "Всемирного Комитета Миниатюрного Мира Песочницы № 01", всего 53 человека.

Лу Ли сидел в центре конференц-зала. Он сосредоточился на прощупывании данных:

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 723 года, 11 месяцев, 20 дней, 16 часов, 29 минут и 30 секунд".

Течение времени уже не хватало даже на то, чтобы выдержать день в Мире Песочницы на "скорости в 100 000 раз".

Теперь это время можно было бы взять в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01".

Члены оргкомитета начали доводить план до финальной стадии.

Затем Лу Ли должен был собрать плоды, то есть приобрести "продолжительность жизни"...

Но как собрать лучших, самых разумных, самых способных к добродетельному распространению — вот о чем думали многочисленные члены "Организационного комитета".

"Сейчас, в рамках "Мира № 01", насчитывается 320 000 неандертальцев и 350 000 флоресов...".

В передней части зала заседаний главный эксперт комитета, проводивший биологическую перепись, Лян Цзяньчжан, посмотрел на документ в своей руке и глубоким голосом доложил.

Лян подробно рассказал о репродуктивном мышлении и привычках двух основных видов.

В его отчете были очень холодно изложены данные о том, что количество собранного времени не повлияет на воспроизводство всей популяции.

После Лян Цзяньчжана.

Сюй Юэхуа, историк "Всемирного Комитета Миниатюрного Мира Песочницы № 01", вышел на сцену, чтобы сделать доклад.

Сюй Юэхуа является авторитетом в области изучения историографии человечества.

В этом эксперименте он в основном отвечал за регистрацию развития цивилизации Неандертальцев и Флоресов в "Мире Песочницы".

"Первый Неандертальский город-государство, город "Ягу", был цивилизован как рабовладельческое общество, а царем Ягу был "Аттика"...".

Сюй Юэхуа сообщил глубоким голосом.

Пока он докладывал, на ЖК-экране в передней части конференц-зала все еще показывали вид на город Ягу.

Это был древний город, построенный в основном из "каменной кладки" и очень грубый!

На здании были только простые узоры как искусство...

Внутри есть Колизей, большая баня, королевский дворец...

Сюй Юэхуа сошел со сцены, а лингвист последовал за ним.

Лингвисты постоянно следили за изучением, производством и изменениями языка "Неандертальцев, Флоресов".

Один за другим эксперты продолжали докладывать.

В своих отчетах они четко и подробно изложили и проработали каждый аспект двух цивилизаций.

В передней части выступлений, Лу Ли внимательно слушал и время от времени записывал что-то в свой блокнот.

Наконец, профессор Коллинзман, изучавший "теологию" и "религию", выступил с речью.

Мнения, высказанные профессором Коллинзманом, в точности совпадают с тем, что обсуждал и обдумывал весь главный комитет, и пришел к разумному способу сбора урожая "продолжительности жизни" существ из песочницы.

А именно... "религизация"!

Создавать и строить "религии" в "Мире Песочницы № 01", чтобы создать "теократическое общество"!

Промыть мозги всем "Неандертальцам и Флоресам" всего мира...

Чтобы они добровольно, охотно и религиозно отдали свои жизни за великую божественную резиденцию "Лу"!

Профессор Коллинзман был одет в белый лабораторный халат и очки, выглядел цивилизованно, за исключением того, что в этот момент, казалось, в его выражении лица прослеживалось некоторое бешенство.

"Название религии взято из фамилии господина "Лу" и называется "Церковь Лу"."

Коллинзман сказал глубоким голосом на чистом китайском языке.

В Мире № 01 языковые системы двух основных рас сильно отличались от земных, и среди их людей "Лу" было бы дополнительным "словом", созданным для принадлежности к Божеству, а "религия Лу" - самым старым и характерным произношением.

"Я отредактировал и написал набор "Библий", ссылаясь на католические учения".

"В этом наборе "Библий" есть описание создания Богом "Неандертальцев", "Флоресов" и этого мира...".

""Лу" — это Бог, который создал вселенную, и Лу вездесущ, всемогущ, всеведущ и вездесущ...".

""Лу" имеет пятьдесят три ученика..."

Коллинзмен продолжал и продолжал.

Он дал полный отчет о каждом аспекте религиозной системы.

Эта "религия" верила в единственного истинного Бога, "Лу", также известного как "Лу Ли".

После долгого времени встреча закончилась.

Лу Ли выразил свою поддержку содержанию плана.

Все разошлись, а Лу Ли вернулся в свой кабинет.

Следующим шагом в этом плане была проповедь, которая должна была осуществляться через способ проекции, сначала в город-государство "Неандертальцев", "Ягу".

И в то же время.

Лу Ли также необходимо было составить специальный "договор о продаже времени".

Этот "договор о продаже времени" будет универсальным в "Мире № 01", то есть в будущем каждый "Неандерталец" или каждый "Флорес" должен будет добровольно подписать этот договор и предоставить 10-лет для Лу Ли.

Принести свои дополнительные жизни в жертву единственному истинному Богу.

Согласно плану, все "Неандертальцы" и "Флоресы" после 25-летнего возраста будут принадлежать Лу Ли.

То есть, в Мире № 01 максимальная продолжительность жизни "Неандертальцев" и "Флоресов" будет установлена членами экспертной группы оргкомитета на уровне в "25 лет"!

Никто не подумал о том, готовы ли "Неандертальцы" и "Флоресы"...

В конце концов, весь этот мир был для Лу Ли не более чем "житницей времени".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Контракт на приобретение времени у Неандертальцев" Лу Ли готовился составить "контракт", специально разработанный для существ "Мира № 01", в своем черном кожаном блокноте.

С того момента, как Лу Ли получил свою "способность", в темноте существовало одно из самых основных правил, которому он должен был следовать.

Речь идет о "добровольности договора".

Лу Ли не мог никого принудить, даже существ внутри Мира №, который он "создал".

Однако, если в форме религии существ заставляют от всего сердца верить, что "Лу" — это бог, и добровольно посвящать свою жизнь "Лу", то это условие в рамках правил.

Теперь у Лу Ли есть простая способность "небесные правила".

Он может писать и давать новые "контракты".

Контракт постоянно писался пером Лу Ли. В этом "новом контракте" содержалось условие, что подписавший его человек добровольно посвятит свою жизнь после 25 лет божественной обители "Лу".

В обмен "Лу" благословит Неандертальцев и Флоресов хорошей погодой и защитой от катастроф... Шаблон контракта был передан 'Всемирному Совету 01'.

Сразу же после этого план был продвинут и начат.

Скорость течения времени в "Миниатюрном Мире Песочницы № 01" была настроена на ускорение в "1000 раз", то есть один день в реальном мире, 2,74 года в мире песочницы, и 27,4 лет после десятикратной реакции жизнедеятельности.

Лу Ли, а также Шэнь Ючу, Ду Вэйвэй и другие старшие члены "Клуба Долголетия" сидели в конференц-зале, постоянно наблюдая за происходящим в мире песочницы.

Под манипуляцией исследователей.

Мир № 01, на всем Восточном континенте, пополняющемся, со времен неандертальских записей, началось первое в истории крупное стихийное бедствие!

Засуха!

Массовая засуха!

На видеозаписи с камер наблюдения можно было увидеть.

Куски земли начали трескаться, растения и животные продолжали умирать...

На Восточном континенте "Неандертальцы" испытывают хроническую нехватку продовольствия... Один год засухи...

Два года засухи...

Три года засухи...

Четыре года засухи...

На Восточном континенте, который был назван Ягу, в честь первого города, в каждом городе-государстве, в каждой деревне, у всех на их лицах написано отчаяние!

В одном городе-государстве мудрец из числа "Неандертальцев" воскликнул: "Боги оскорблены!".

"Боги хотят уничтожить нас!"

Первый город-государство "Неандертальцев", город-государство "Ягу", во главе которого стоял царь "Аттика".

Неандертальцы, подготовленные к первому "ритуалу" после "цивилизации".

За пределами древнего города Ягу, площадь, вымощенная кирпичом и камнем, была заполнена десятками тысяч Неандертальцев, пришедших со всех сторон.

В центре площади мудрецы кричали.

…

Снаружи.

Исследователи сосредоточили свое внимание.

"Это должно быть примерно так?"

В конференц-зале Лу Ли посмотрел видео и спросил.

"Из-за природной катастрофы, они уже начали есть трупы себе подобных...".

"Сегодня они находятся на пределе".

"Если так будет продолжаться, вся экологическая цепочка разрушится".

Профессор Хоу Гаомин кивнул и ответил.

На видео.

Ритуал "Жертвоприношение Небу" подошел к концу.

Под контролем исследователей воздуховод был открыт...

Мир № 01, за пределами древнего города Ягу, площадь жертвоприношения Небу.

Площадь была заполнена плотной толпой коленопреклоненных Неандертальцев.

В том числе и героический царь Аттика, также стоящий на коленях на самом переднем плане.

Когда раздался последний вопль мудреца...

Все Неандертальцы почувствовали, как холодный ветер, подобного которому не видели уже много лет, пронесся по всему континенту Ягу и обрушился на тела всех людей!

Сразу же после этого.

В один момент небо резко изменилось!

Густые черные тучи покрыли все небо!

Раздались раскаты молний и грома!

"Грохот!"

"Грохот!"

Перед глазами всех Неандертальцев возникло видение гибели!

Площадь.

Десятки тысяч неандертальцев упали на колени, дрожа.

Но в то же время было еще много тех, кто проявлял радость!

Грозовые тучи все еще смещались.

И тут появилось зрелище, которое все присутствующие "Неандертальцы" никогда не забудут.

Это было видно.

На небе тяжелые темные тучи внезапно разошлись в стороны! Золотой солнечный свет проникал сквозь середину и проливался на землю... И затем.

Древняя, необъяснимая "божественная мелодия" поднялась с небес и поплыла над всем Восточным Континентом!

Эта мелодия потрясла Неандертальцев до глубины души, они никогда не слышали такой прекрасной музыки, как эта... С неба падали неизвестные, огромные лепестки красных цветов...

Странный аромат поднимался перед ноздрями каждого "Неандертальца"... И это посреди такого зрелища.

В этом золотом луче света перед глазами всех "Неандертальцев" спустился прекрасный Бог Небес в роскошной карете, которую Неандертальцы не смели даже представить. Этот Бог небес был создан в честь Лу Ли...

Невероятно красивый, без единого изъяна, совершенное существо... "Бог Небес!".

Мудрецы в центре площади поклонились до земли всеми пятью телами и, произнося слова, скандировали...

"Бог Небес!"

Аттика, царь "Неандертальцев", с преданностью в чертах лица, кричал.

"Бог Небес!"

Десятки тысяч Неандертальцев закричали.

[Цивилизация Неандертальцев отмечала день прихода Бога Неба как "Первый год Бога Неба"]

[В первый год Небесного Бога, вездесущего, всемогущего, всеведущего и вездесущего Небесного Бога, который создал вселенную. Лу, спустился в мир людей].

[Бог Небес принял участь народа и принес свет на континент Ягу...]

[В первый год Небесных Богов на сухой континент Ягу, который был сухим в течение четырех лет, выпал питательный дождь, сильный дождь, который шел тридцать дней и ночей, оживляя сухой континент!

После "Спуска Небесного бога".

На Восточном континенте все города-государства и даже деревни практически в одночасье установили религию "Лукизм".

Все Неандертальцы стали верить в Лу! Постепенно...

Неандертальцы уверовали...

Каждый Неандерталец не мог вырасти без "религии Лу", которая была известна как общая мать всех искренних людей, священная и святая, а также праведная и универсальная.

"Культ Лу" не ограничивается одним местом, а распространился по всему Восточному континенту, и "Культ Лу" известен своей верой в Бога Неба. Неандертальцы считали себя приближенными к Богам Неба. Людьми Лу...

Неандертальцы верили, что не только их души сразу после смерти будут перенесены к обители Лу, но и сами души воссоединяться с Богом Небес. Неандертальцы верили, что тот, кто исполнен Святого Духа, чье тело называется храмом Святого Духа, больше не подчиняется рабству плоти.

…

30 лет в календаре Бога Небес.

Тридцать лет ветра и дождя на континенте Ягу!

Все Неандертальцы безумно почитали Бога Небес Лу!

"Культ Лу" стал единственной наиболее авторитетной религией, превосходящей все города-государства!

В том же году.

В том же году жрец, возглавлявший "Культ Лу", получил указ от "богов"... Все Неандертальцы должны были отдавать часть своего "времени" богам... И никто не может возражать.

Каждый взрослый Неандерталец, достигший восьмилетнего возраста, должен затем пойти в "церковь" и подписать "Божественный контракт" с богами.

Любой, кто уклонится, навлечет на себя гнев "Церкви Лу"!

Он будет публично сожжен на центральной площади деревни или города-государства.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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30-й год календаря Небесного Бога.

Западный континент, "Силовой континент" Флоресов, Силовой континент пострадал от стихийного бедствия, эквивалентного "континенту Ягу".

[В четвертый год стихийного бедствия на континенте Силла, Бог Небесный, Лу спустился...].

[В том же году во всех племенах Флореса был установлен Культ Лу, а календарь времени был изменен на 30 лет календаря Небесного Бога...].

[Спустя еще тридцать лет, жрецы "Культа Лу" получили приказ от "богов"...].

В этот момент все разумные существа "Мира № 01" оказались под властью "Культа Лу" и действительно стали временной житницей "Лу Ли".

Под руководством "Культа Ли", то есть под руководством бесчисленных исследователей Института.

Две цивилизации - "Неандертальцев" и "Флоресов" - начали развиваться скачками!

Одно эпохальное изобретение за другим появлялись постоянно!

На обоих континентах возникли города-государства!

Вскоре цивилизация достигла эпохи Земли, европейского средневековья...

Один корабль за другим отплывали с континентов Яга и Силла - эпоха, которую историки назвали Эпохой Великих Путешествий! Неандертальцы и Флоресы начали открывать остров за островом.

На островах были основаны новые города-государства!

60 лет по календарю Небесного Бога.

Единственная религия мира, "Культ Лу", издала указ о плодородии!

Фертильность была поощрена!

Лишние рожденные дети, будут воспитаны "Культом Ли", а мать будет названа "Героем"...

Мир № 01, произошел демографический взрыв!

Один миллион человек!

Два миллиона человек!

Три миллиона человек!

Даже с учетом того, что исследователь пополняет запасы из внешнего мира, среда обитания Мира № 01 ограничена 10 миллионами человек.

На самом деле, если бы исследователь прекратил поставки в "Мир № 01", экосистема с населением 10 миллионов человек разрушилась бы в одно мгновение.

За пределами главной исследовательской комнаты.

Лу Ли просмотрел документы, переданные ему сотрудниками, а также несколько видеозаписей.

В видеороликах это был вид на "Древний город Ягу", город номер один на субдревнем континенте.

Кирпичные и каменные здания были очень процветающими...

Эта цивилизация была полностью поднята исследователями, и для двух основных рас она уже считалась верхней границей расы.

Лу Ли оторвал взгляд от видео и посмотрел на документ.

В документе подробно описана текущая ситуация "Мира № 01".

Мир 01, восточный континент, западный континент и 566 островов...

На сегодняшний день общая численность населения составила 12,13 млн. человек....

Лу Ли уставился на свои данные:

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшийся срок жизни: 6,06 миллионов лет"

Если бы он был просто жил, Лу Ли бы прожил больше 6 млн лет.

Возможно, это было связано с тем, что жизнь в Мире № 01 протекала в десять раз быстрее, поэтому 10 лет, которые они обменяли Лу Ли, можно было считать только одним годом в случае Лу Ли.

Более того, Лу Ли забирает "время" только после 25 лет для всех существ, и, исходя из средней максимальной продолжительности жизни в 30 лет для Неандертальцев и Флоресов, время, переданное Лу Ли двумя основными видами, составляет 5 лет, что, после деления на 10, равно 0,5 года.

Однако при огромной популяционной базе, насчитывающей более 10 миллионов человек, каждое поколение Неандертальцев и Флоресов обеспечивало "Лу Ли" на 6,5 миллионов лет.

В настоящее время скорость течения времени в "Миниатюрном Мире Песочнице № 01" в 1000 раз ускоренное, и каждый полный 24-часовой день будет эквивалентен 27,4 годам, или одному поколению неандертальцев и флоров.

1000 кратная скорость течения времени — это как раз то, что нужно для эффективности работы исследовательских лабораторий в Ипохе.

Через "Миниатюрный Мир Песочницы № 01" Лу Ли мог ежедневно собирать 6 миллионов лет "продолжительности жизни".

Это было время обильного урожая!

Все вложенные ранее затраты вернулись в виде удвоения.

Далее, основные задачи исследовательской лаборатории, окружающие "Миниатюрный Мир Песочницы № 01", начнут смещаться.

Хотя Мир № 01 — это миниатюрный мир, экологическая цепочка в нем самосогласованна, и не будет преувеличением сказать, что это мир, полностью оторванный от Земли.

Многочисленные исследователи начнут совершенствовать изучение микроорганизмов, растений и животных в "Мире № 01", чтобы попытаться исследовать биоинженерные продукты, которые могут быть использованы на Земле.

Кроме того, исследователи намерены построить второй "Миниатюрный Мир Песочницы", чтобы переселить туда часть "Неандертальцев и Флоресов".

Лу Ли испустил долгий вздох облегчения.

В течение полутора лет вся энергия "Клуба Долголетия" была направлена на "Мир № 01".

За эти полтора года накопилось слишком много проблем.

То ли это были эксперты в различных областях, которых "пригласили" со всего мира во время предварительной подготовки.

Или, когда эксперимент был в последних месяцах, Лу Ли позволил "семи доверенным лицам" снять свои ограничения...

Все это привело к тому, что "Клуб Долголетия" быстро попал в поле зрения различных стран и секретных организаций по всему миру.

Если бы не официальные и контролируемые Чжан Цзянем силы, они бы попытались скрыть это.

Секретная база в Ипохе стала бы на слуху внешнего мира.

Но, несмотря на это, согласно информации от "секретного отряда" Лу Ли, все больше и больше "организаций" продолжали приближаться к окраинам города Ипох.

«Миниатюрный Мир Песочницы № 01" находился на завершающей стадии, и Лу Ли подавил всю эту информацию.

Теперь он как бы смог освободить руки и заняться всеми этими делами.

Имея в руках "житницу времени", которая могла бы обеспечить постоянный приток времени, многие планы Лу Ли могли бы быть осуществлены с размахом.

Во-первых, оставался вопрос о "густоте" "Клуба Долголетия".

Например, можно начать предыдущий план "Ученые девятнадцатого века".

Есть и другие, например, "программа цивилизации".

"Миниатюрная лаборатория в Песочнице" может быть использована для того, чтобы помочь "клубу Долголетия" развивать технологии и цивилизацию.

Был такой астроном Кардашев, который установил "шкалу Кардашева".

Это метод, используемый для измерения уровня технологического развития цивилизации, основанный на количестве энергии, которую цивилизация может использовать для связи с внешними планетами.

Это означает, что планеты, которые могут использовать большое количество энергии для связи с внешним миром, могут быть причислены только к классу Кардашева.

Все рассчитано в соответствии с рангом Кардашева.

Земля пока что является цивилизацией "уровня 0".

Три дополнительных уровня, необходимых для классификации цивилизации: Уровень I: Цивилизация является хозяином энергии планеты, что означает, что она может доминировать над суммой энергии планеты, а также окружающих спутников.

Уровень II: Цивилизация способна собирать энергию со всей звездной системы.

Ранг III: Цивилизация может использовать энергию галактической системы в своих интересах.

В глазах Лу Ли появилась сильная улыбка и предвкушение.

Ему было несколько любопытно узнать, как далеко его "Клуб Долголетия" может завести человеческую цивилизацию, наконец?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Город Ипох.

Лу Ли находился в своем кабинете, тщательно прорабатывая следующий этап своих целей.

Ранее Лу Ли поставил перед "Клубом Долголетия" четыре задачи высшей последовательности.

Это была первая последовательность высших задач: "Бытие".

Это была самая главная задача клуба.

Сегодня успешное создание "Мира № 01" еще нельзя назвать завершением проекта "Генезис".

Еще долгое время проект "Генезис" будет оставаться первой последовательностью задач "Клуба Долголетия".

"Мир № 01" позиционируется как просто "житница времени", поэтому исследователи и эксперты предприняли множество смелых действий.

Потенциал существ, рожденных в его мире, крайне ограничен.

Благодаря "культу Лу" цивилизация "Мира № 01" была доведена до уровня цивилизации современного европейского средневековья, то есть примерно с 500 г. н.э. по 1000 г. н.э.

Это уже был предел тех существ.

Конечно, этого уже было достаточно для Лу Ли.

Чем выше степень интеллекта разумного существа, тем меньше вероятность того, что оно легко сможет относиться к себе подобным, как к "временным" мясным цыплятам.

Следующий план "Генезис" по созданию нового мира уже не будет нацелен на то, чтобы стать "житницей", а будет построен, чтобы помочь в "развитии цивилизации".

В соответствии с экспериментальными целями Клуба Долголетия, разные миры будут направлены к разным цивилизациям.

Это уже будет не "житницей времени", но это все еще "эксперименттом".

Однако следующая потребность может потребовать создания существ с более высоким интеллектом, по крайней мере, не ниже, чем у "людей", и даже выше, чем у "земных" людей.

В настоящее время эксперты и исследователи, которыми располагал Лу Ли, все еще испытывали недостаток в технологиях, и не собрали самые элитные таланты Земли.

Таким образом, набирать таланты и выращивать их, было все той же задачей.

Вторая последовательность задач, "Программа черных технологий", а также "Программа инженерии жизни".

Эти две программы, скорее всего, будут взаимодействовать с программой "Генезис" и проводить эксперименты.

То есть, направление мира направленной индукции доминирует над направлением этих двух экспериментов.

Третья последовательность миссий - "Программа защиты окружающей среды Земли".

Эта задача некоторое время назад была несколько заброшена из-за масштабов развития Клуба "Долголетия".

Однако в следующий момент Лу Ли был готов вынести задачу на повестку дня.

Экологическая среда Земли, до того, как "Клуб Долголетия" покинул бы Землю, была "основной", которую нужно было защищать.

Многие идеи, которые заставляли людей чувствовать себя "невероятными" и "сумасшедшими", продолжали появляться в голове Лу Ли. "Создание лаборатории ядерного синтеза/деления", "создание антарктической исследовательской станции", "запуск спутника"…

Лу Ли открыл свой блокнот, почерк его был несколько корявым, и он небрежно записал идеи, которые пришли к нему случайно. Он продолжал писать: "Исследуйте девять планет", "Разработайте космические корабли", "Создайте филиал на Марсе", "Звездный путь, межзвездные путешествия". Лу Ли улыбнулся уголком рта, а его глаза полыхнули светом, как будто у обычного человека в детстве было безграничное воображение, но у Лу Ли, однако, была возможность продвинуть его вперед и воплотить в жизнь.

"Тук, тук... тук... тук..."

Раздался внезапный стук в дверь кабинета.

Шэнь Ючу, которая спокойно сидел за столом у двери, встала, открыла дверь в комнату и вышла.

Через минуту она снова вошла.

"Господин, Пэн Хао хочет вас видеть".

Шэнь Ючу встал перед Лу Ли и сказал.

"Впустил его".

Лу Ли отбросил свои задумчивые мысли, посмотрел на Шэнь Ючу и сказал глубоким голосом.

Лицо Пэн Хао было торжественным, когда он появился перед Лу Ли.

"Господин, в городе Ипох появляется все больше и больше "иностранцев"".

Пэн Хао выпрямился и сказал.

"Согласно имеющейся у нас информации, эти люди из страны Сэма, Великобритании, Франции, страны Волосатого Медведя, а также секретных организаций из нескольких других стран...

Продолжил Пэн Хао.

Лу Ли нахмурил брови.

Клуб "Долголетия" действительно слишком сильно переместился за последние полтора года.

"Пусть Чжао Дахуа и остальные вернутся первыми".

Лу Ли откинулся назад, оперся на спинку стула и после паузы приказал глубоким голосом.

Считалось, что эти семь доверенных лиц оказали Лу Ли и клубу большую услугу.

Теперь они семеро могли подвергнуться воздействию соответствующих сил... Более того, с житницей времени, продажа времени, стала бы кормом для цыплят.

Лу Ли не оставил их без внимания, и попросил их вернуться, а затем организовал для них другое задание, как только инцидент будет улажен.

Приобретение времени на Земле должно было продолжаться, только оно уже не должно было быть таким массивным, как раньше.

Их основное направление сменилось на продажу "времени" многим влиятельным людям Земли.

"В общем..."

Сказал Лу Ли и снова сделал паузу. Подумав, он сказал глубоким голосом: "Присматривайте за ними, пока они не нарушают никаких правил, не делайте пока никаких движений. Ты спускаешься первым".

Услышав это, Пэн Хао не стал продолжать излагать свои мысли, а лишь громко утвердительно ответил и удалился.

Что касается членов этих тайных организаций, то здесь все было слишком просто.

Вот только Лу Ли не очень-то хотелось бороться с этими существами столь экстремальными методами.

…

"Проект "Ученый 19 века"".

Лу Ли прошептал и сказал.

С 1800 по 1899 годы был девятнадцатый век, известный как век науки.

В эту эпоху родились гиганты науки.

Лу Ли собирался снова путешествовать во времени и пространстве, чтобы попасть в ту эпоху и собрать группу настоящих лучших ученых человечества.

"Однако..."

Нахмурился Лу Ли.

Собирая эту группу ученых, где их собирать?

Как их защитить?

Как обеспечить их ресурсами?

Это была целая серия вопросов.

Эти лучшие ученые постоянно скрывались, и, хотя они были гигантами в области научных исследований, они могли иметь очень низкие способности в области жизни.

Лу Ли должен был заранее построить базу для их защиты, чтобы они могли спокойно, незамеченными, жить до наших дней.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Прошло еще два дня.

Продолжительность жизни Лу Ли продолжала расти на "миллионы лет".

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 18 020 000 лет"

В спокойном кабинете Лу Ли ощущал свои данные.

Восемнадцать миллионов лет!

Нет нужды говорить, что на первый взгляд это число было чрезвычайно впечатляющим... До такой степени, что Лу Ли захотелось крикнуть: "Кто еще?!". Однако очень быстро Лу Ли восстановил свое самообладание...

Для отдельного человека это число может оказаться невероятно большим, даже больше, чем история человеческой цивилизации с момента начала записей! Но с макроскопической, клубной, планетарной и космической точки зрения... 18 миллионов лет — это лишь капля в море.

Лу Ли закрыл глаза и мысленно представил себе сцену...

Сначала муравей длиной 3 мм, затем золотистый ретривер ростом 60 см, затем человек ростом 1,6 м, затем здание высотой 30,6 м... вид все увеличивался!

В сознании Лу Ли возник город... Страна...

Континент...

Лазурная планета! Меркурий...

Марс...

Юпитер...

Венера...

Солнце...

Солнечная система... Галактика...

В необъятной вселенной человек и даже Земля были лишь пылинкой.

Тот факт, что Лу Ли изначально обладал способностью контролировать "время", означал лишь то, что он, "муравей", но имеет возможность по-настоящему идти к огромной вселенной!

Видение в его сознании постоянно расширялось.

Лу Ли немного заволновался!

С его нынешней энергией и статусом, его взгляд был направлен на цивилизации, и эту огромную и безграничную вселенную!

Это был рост Лу Ли...

Если бы он сосредоточился только на участке земли перед ним, можно было бы предвидеть, что его разум больше не сможет поддерживать свое нынешнее состояние, и постепенно расширится, после чего станет неуравновешенным, что в конечном итоге приведет к его собственному разрушению...

Бесконечные годы символизируют долгую жизнь, но в равной степени и бесконечное одиночество!

В книге "Три тела" есть отрывок, который очень нравится Лу Ли: "Бесконечно длинная кривая - это абстракция вселенной, один конец которой связан с бесконечным прошлым, а другой - с бесконечным будущим, со случайными подъемами и спадами в середине, с единственным высоким и низким гребнем, как песчинки разного размера… И вся кривая похожа на одномерную пустыню, образованную всеми песчинками, расположенными рядами… Пустынную безмолвным и еще более невыносимо долгим. По нему можно бесконечно долго идти вперед и назад, но так и не найти места, куда можно вернуться".

В этот момент Лу Ли закрыл глаза и мысленно воспроизвел сцену волн.

Шэнь Ючу, его секретарь, вошла в комнату с толстой стопкой информации в руках, ее маленькое лицо покраснело от усилий.

Она встала перед столом Лу Ли, "тяжело" положила информацию, а затем глубоко вздохнула.

Лу Ли был разбужен внезапным звуком и открыл глаза.

Его глаза были спокойными и глубокими.

Его глаза сначала посмотрели на информацию, а затем с сильной улыбкой опустились на тело Шэнь Ючу.

Очень нежная, чистая девушка.

Когда Лу Ли в последний раз путешествовал во времени, в его сердце поселилось чувство одиночества.

Путешествуя по этой эпохе, вы все же единственный, кто не принадлежит этой эпохе.

Вы были просто торопливым прохожим...

В этом мире нет никого другого, кто мог бы понять это чувство.

Посмотрев на Шэнь Ючу, Лу Ли подумал, что в путешествии во времени, взяв с собой "компаньона", можно уменьшить часть "одиночества".

"Ты сначала сядь и хорошенько отдохни".

"Я снова обращусь к тебе, если понадобится".

Лу Ли мягко сказал.

Он наблюдал, как Шэнь Ючу подошла к своему столу и села.

Лу Ли посмотрел на информацию, лежащую перед ним.

Эти материалы, которые просил найти Лу Ли, отражали период времени между "1700 г. н. э. - 1900 г. н. э.", то есть период правления династии Цин, двести лет до и после, военных генералов, гражданских чиновников, выдающихся талантов из всех слоев общества, а также жизненный опыт знаменитых ученых XIX века.

Например, последнее "путешествие во времени" было направлено в основном на эксперименты со способностями "оставшегося срока жизни".

В этот раз Лу Ли был готов хорошенько погулять по той эпохе, посмотреть на нее и заранее сделать некоторые расклады, не меняя истории.

Даже в этом случае Лу Ли мог остаться в эпоху династии Цин еще на сто или даже двести лет.

Лу Ли вкратце перебрал свои мысли.

Он размещал информацию перед собой в соответствии с различными метками на разном расстоянии от руки...

Ближе всего была информация о "военных генералах", затем информация об "ученых", а дальше - другие аспекты документов по планировке...

Лу Ли внимательно изучил информацию о "боевых генералах" династии Цин.

Ему нужен был "военный генерал", который мог бы покинуть территорию династии Цин без изменения исторической траектории после своей положенной даты смерти, чтобы можно было восстановить "секретную базу" в подходящем районе.

Роль этой секретной базы заключается в том, чтобы собрать ученых со всего мира в указанное время.

Конечно, этому "военному генералу" также необходимо развивать и укреплять свою скрытую власть.

"Десять великих генералов династии Цин: Дун Е, Хэ Ли, Доргон, Юэ Чжунци, До Дуо, Нянь Чжунъяо..."

Это были десять самых влиятельных, авторитетных и способных военных генералов времен династии Цин.

Лу Ли перечеркнул одно отдельное имя.

В конце концов, его взгляд остановился на двух фигурах.

Один из них был Юэ Чжунци.

Юэ Чжунци, уроженец Шу, был двадцать первым внуком Юэ Фэя.

В 1754 году, на 19-м году правления Цяньлуна, Юэ умер в Шу в возрасте шестидесяти восьми лет после тяжелой болезни во время кампании по подавлению Чэнь Куня...

Другой - "Нянь Чжунъяо".

На пике своего могущества он был выше всех остальных.

Лу Ли взглянул на рецензию историков на "Нянь Чжунъяо".

В последние годы жизни ему был вынесен смертный приговор.

Во многих из этих источников упоминается, что Нянь Чжунъяо был высокомерным и властным человеком, молодым и амбициозным...

Он продолжал просматривать информацию.

У Лу Ли в памяти осталась только одна фамилия - двадцать первый внук Юэ Фэя, Юэ Чжунци.

Эта "секретная база", в которой он нуждался, была нужна ему и для развития, и в равной степени для того, чтобы избегать мира.

Высокомерная и властная натура Нянь Чжунъяо была слишком неустойчивой.

Более того, исторический Нянь Чжунъяо, с точки зрения статуса и славы, был намного выше и сложнее Юэ Чжунци, что делало его долголетие неизбежно гораздо более дорогостоящим.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Определив "Юэ Чжунци" в качестве своего генерала во времена династии Цин, Лу Ли продолжил изучение его жизненных поступков.

Посмотрев на его жизнь, Лу Ли стал все больше и больше довольствоваться этим знаменитым генералом.

Его военные достижения были не так хороши, как у лучших в истории, но все же они были на высшем уровне.

В области морального облика он был предан своему королю и сыновней заботой о своих родителях.

Он унаследовал дух своего предка Юэ Фэя, который был "предан своему королю и служил своей стране".

Юэ Чжунци умер в 1754 году.

Поэтому этот момент времени станет тем моментом, когда Лу Ли войдет в историю.

Лу Ли держал ручку и что-то записывал в блокнот, который был у него под рукой.

Он снова поднял голову, посмотрел на Шэнь Ючу, которая стояла у двери, спокойно читая книгу, и после паузы подал раздался голос: "Ючу".

"Принесите мне карту мира".

Внезапный голос заставил Шэнь Ючу внезапно испугаться, и на мгновение она не отреагировала.

В его больших глазах мелькнула растерянность.

Сразу же после этого Шэнь Ючу поспешно ответила: "Сейчас, принесу…"

Лу Ли махнул рукой и улыбнулся, наблюдая за несколько нервной позой девушки.

Через несколько мгновений перед Лу Ли появилась карта мира на светло-голубой основе.

Далее, с "главным офицером/генералом армии базы", Лу Ли нужно было определить "местоположение базы" на 265 лет в прошлое.

Глаза Лу Ли были спокойны, когда он смотрел на карту.

Первым местом, естественно, стал регион Восточной и Южной Азии...

Но сразу после этого Лу Ли отбросил эту мысль.

В этом месте, где находилась страна, было что-то, от чего нужно было держаться подальше, потому что каждая "исторический деятель" должна был покинуть это место после периода "смерти".

Это было правило, установленное Лу Ли, чтобы минимизировать воздействие, производимое этим персонажем.

Помимо страны, если оказаться в регионе Малайзии, то можно столкнуться с Чжан Цзянем более чем через сто лет.

Их пересечение дало бы тот же самый эффект.

Уменьшение "изменений" в истории является необходимым условием, даже если у Лу Ли десять миллионов лет.

Если полагаться на то, что у человека было достаточно времени, чтобы вести себя безрассудно в прошлые времена, то, скорее всего, это привело бы к тому, что вся эта длинная река времени и пространства разрушилась бы.

Похоронив себя во "времени и пространстве".

Взгляд Лу Ли был осторожен, он прошелся по Земле, континентам, островам, океанам... Наконец, он посмотрел на правую половину карты, в направлении Южной Америки.

В новейшей истории присутствие этой области очень незначительно.

Те немногие крупные события, которые произошли на международной арене, также не касались нескольких крупных стран, расположенных на территории государства.

Более того, Клуб "Долголетия" не участвовал в размещении в Западном полушарии и, возможно, мог бы использовать его в качестве базы.

С пером в руке Лу Ли обвел место на карте.

Географическое положение Южной Америки дало Лу Ли еще одно вдохновение, схожее с континентом, на котором находится страна кенгуру.

Оба были хорошими местами для "Клуба Долголетия".

Медленно и методично он собирал документы и информацию и раскладывал их по соответствующим ящикам и папкам.

Лу Ли начал просматривать список ученых.

В девятнадцатом веке человеческая наука развивалась в беспрецедентных масштабах, совершая один за другим крупные прорывы в термодинамике, оптике, электромагнетизме, химии, геологии, биологии, антропологии и других дисциплинах. Список в руке Лу Ли, даже если бы это был обычный человек, все равно был бы знаком со словами на бумаге: ""Умер в 1851, физик Остер". "Умер в 1854, физик Георг Ом". "умер в 1867 году, физик и химик Фарадей". "Родился в 1834 году, химик и создатель периодической таблицы элементов, Менделеев" — Великий бог, человек, который часто появляется в физике и химии студентов."

Прошептал Лу Ли.

Эти имена были списком, который Лу Ли принимал во внимание, чтобы определить, даровать ли им "Долголетие".

Скорость, с которой двигались глаза Лу Ли, не была быстрой.

Двигаясь в соответствии с графиком, имя, которое было подобно раскату грома, вскоре появилось в его глазах. "1879-1955, Альберт Эйнштейн" — Это признанный всем миром, как самый разумный человек, величайший физик, великий человек века!

Изучение информации о жизни "Альберта Эйнштейна".

Просканировав кусок дневника, написанного при жизни, Лу Ли нахмурился.

Сразу после этого он взял в руки ручку и "вычеркнул" этого великого человека!

Эйнштейн в своем дневнике сделал "дискриминационные" замечания о народе Лу Ли.

Это было то, что сделало Лу Ли несколько недовольным...

Хотя этот гигант был велик, Лу Ли все равно мог отказаться от него.

Развитие цивилизации нравилось Лу Ли, так как это позволяло ему жить более комфортно.

Но давать себя в обиду — это то, чего ни в коем случае нельзя допускать.

Кроме Эйнштейна, Лу Ли сосредоточился на записи имен еще нескольких человек.

Одна из центральных - "Никола Тесла".

Все, кто живет в современном обществе, в долгу перед этим существом.

Он стоит в одном ряду с Эйнштейном и считается самым близким к богу человеком в истории.

Тесла руководил разработкой современной системы переменного тока и был важным популяризатором коммерциализации электричества.

Лу Ли определил список "ученых" в каждой области в своем блокноте, в соответствии с их уровнем важности.

Затем он получил информацию, переданную ему от Пэн Хао.

Эта информация пока описывала источники различных организаций, которые постоянно собирались в Ипохе. Подпольная лаборатория страны Сэма...

Тайная организация страны Волосатого Медведя...

Рыцари Круглого стола Великобритании...

Глядя на сближение этих организаций, долгое время враждовавших во внутреннем мире.

Лу Ли улыбнулся.

Эти проблемы должны были быть решены Лу Ли.

Но как решить эту проблему? У Лу Ли был интересный метод...

Это было именно то, третье, что Лу Ли собирался сделать в этот раз в истории после того, как он примет генерала боевых искусств Юэ Чжунци и охватит "ученых 19 века".

То есть, оставить несколько семян в каждой из нескольких стран.

Двести лет - достаточный срок, чтобы эти семена проросли и выросли в огромные деревья...

Семена, оставленные в прошлом, вырастут естественным образом и будут обладать достаточной силой, чтобы прийти на помощь!

Своими силами они смогут сдерживать людей, пришедших на базу Лу Ли...

Вот почему Лу Ли сказал Пэн Хао и остальным сдерживаться и не предпринимать никаких действий.

Это был "сверхъестественный" метод, который мог использовать только Лу Ли!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Разговаривая с Пэн Хао.

"На этот раз я оставил вам сто пятьдесят членов команды безопасности "двукратно ускоренного времени" и двенадцать членов команды безопасности "стократно ускоренного времени"..."

Сказал Лу Ли, готовясь отправиться в Шу.

В место, где скончался Юэ Чжунци, он отправится, путешествуя во времени и пространстве.

Перед отъездом Лу Ли сел в черный "Мерседес Бенц", он посмотрел на стоящего рядом с ним заместителя начальника службы безопасности "Мира № 01" Чжан Сяо со спокойным выражением лица и сказал.

"Если есть какие-то радикалы или нарушители..."

Добавил Лу Ли.

Он говорил с небольшой паузой, и через долгое время произнес одно слово: "Убей!"

"Да!"

Чжан Сяо стоял прямо перед Лу Ли и, услышав его слова, ответил громким голосом.

"Пойдем".

Лу Ли кивнул головой, затем, взглянув на Пэн Хао на водительском сиденье и сказал.

Машина медленно удалялась, пока Чжан Сяо наблюдал за ней.

Лу Ли подпер рукой подбородок, сцена в его представлении исчезала по мере того, как машина двигалась вперед. Этот мир был разделен на две стороны, верхнюю, где обычные люди могли видеть "внешнюю" сторону... Место, где большинство людей жили и ни с чем соприкасались на протяжении всей своей жизни.

"Внешний мир", в условиях ограничений и правил, относительно мирный и цивилизованный.

Мир под верхним слоем, то есть скрытый под айсбергом, более великая и жестокая сторона царства человеческой цивилизации, известен как "Внутренний мир".

"Внутренний мир" следует самому главному правилу животного царства - "слабые едят сильных"!

Обычные люди, возможно, также слышали о "темной сети".

Но "темная сеть" — это лишь внешняя часть "Внутреннего мира".

Самая ожесточенная часть конкуренции между основными силами в современном мире происходит во "Внутреннем мире".

Лу Ли вместе с Шэнь Ючу и Пэн Хао тайно прибыли в Цзычжоу, землю Шу.

Согласно информации, это было место, где скончался Юэ Чжунци. В местной гостинице Лу Ли переоделся в элегантный черный халат, а Шэнь Ючу надела зелено-белый комплект из рубашки и юбки... Они оба были одеты не совсем в одежду эпохи династии Цин, склоняясь к нарядам эпохи Мин, со свежими изменениями.

Лу Ли стоял со сцепленными руками, выглядя нежным и утонченным, как благородный сын неспокойного мира, как в истории.

Шэнь Ючу с розовой кожей стоял рядом с Лу Ли, слегка склонив голову.

"Неплохо, очень хорошо".

Лу Ли повесил голову, его лицо смотрело на стоящую перед ним Шэнь Ючу, он протянул руку, сдвинул прядь волос перед лбом девушки на затылок и улыбнулся.

Лу Ли взял с собой Шэнь Ючу и появился перед глазами Пэн Хао.

Пэн Хао посмотрел на наряды двух человек перед ним и не решился ничего сказать.

Он смутно вспомнил сцену у бывшего дома Чжан Цзяня два года назад...

Пэн Хао сел за руль, и машина выехала из "Цзычжоу".

Они направились к тропе.

Мы приехали в пустынное место, которое, по мнению "историков", находилось недалеко от "Цзычжоу".

Из многочисленных источников "историки" сделали вывод, что "Юэ Чжунци" умер от болезни в этом районе.

Середина декабря 1754 года, зима.

Юэ Чжунци, 68-летний генерал, умер под Цзычжоу после тяжелой болезни во время кампании по подавлению Чэнь Куня.

Карета остановилась.

Пэн Хао проворно вышел из машины и, как обычно, первым помог Лу Ли открыть дверь.

Лу Ли и Шэнь Ючу стояли рядом с машиной друг за другом.

Они посмотрели на лесистую тропинку, простиравшуюся вдаль перед ними. Лу Ли опустил голову, посмотрел на Шэнь Ючу и спросил: "Мне нужно кое-куда сходить, не хочешь ли ты меня проводить?"

Шэнь Ючу не стала долго раздумывать и уже собирался сказать "да". Однако Лу Ли поднял руку и добавил: "Это необычная поездка, ты должна все обдумать".

Однако, как только его слова покинули рот, раздался чистый голос Шэнь Ючу: "Да!".

Лу Ли замер, его черно-белые глаза смотрели прямо на Шэнь Ючу, после чего он сказал: "Хорошо".

"Оставайся здесь, мы скоро вернемся".

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао рядом с ним и проинструктировал.

"Да, сэр".

Пэн Хао сказал глубоким голосом. Для Пэн Хао в словах Лу Ли не было ничего страшного, ведь он действительно собирался уйти и вернуться.

Но для Лу Ли слова были немного другими.

Этот "уход и приход", скорее всего, был для него долгим – на десятки, сотни лет.

"Пойдем".

"Возьми с собой дорожные подарки..."

Сказал Лу Ли Шэнь Ючу.

С этими словами Лу Ли зашагал по лесным тропинкам.

Шэнь Ючу, неся в руках шкатулку из красного дерева ручной работы, поспешила за Лу Ли. По обеим сторонам тропинки пышно росли зеленые деревья...

Лу Ли смотрел вперед, слегка прищурившись, а между его глазами вырисовывались древние "кварцевые часы" и медленно поворачивались.

Перед глазами Лу Ли возникла кристаллическая, нечеткая и огромная река времени и пространства. Лу Ли приостановился в своих шагах и вдруг взял левую руку Шэнь Ючу... Глаза Шэнь Ючу расширились, щеки покраснели...

Прежде чем она успела ответить, сцена перед ее глазами сдвинулась и изменилась!

В то же время.

Пэн Хао, наблюдавший за путешествием, переводил взгляд с Лу Ли на Шэнь Ючу, его лицо оставалось неизменным. Хотя в его глазах господин Лу и госпожа Шэнь Ючу исчезли в воздухе...

"Это длинная река времени и пространства, по которой можно путешествовать по древним и современным мирам".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Он только что произнес эти слова, и вдруг он сосредоточился, только чтобы почувствовать, что произошла перемена...

Лу Ли наклонил голову вверх, и в небе показались бесчисленные исторические сцены, сменяющие друг друга с разной скоростью! Но в этих бесчисленных временных фрагментах Лу Ли вдруг обнаружил... Что его собственная фигура исчезла между "длинными реками времени и пространства"!

Как будто...

Как будто... Он, Лу Ли, вышел из "длинной реки времени и пространства" и стал "единственным" существованием в бесчисленном времени и пространстве до и после.

Там, где было тело Лу Ли, находился он сам.

"Длинная река времени и пространства?!"

Шэнь Ючу смотрел на необъятную сцену перед неё, потрясенная до глубины души.

Лу Ли сжал ладонь Шэнь Ючу в своей руке и продолжал идти в направлении истока "Длинной реки".

Время и пространство начали течь вспять.

2020 год...

2019...

2018...

2017...

В длинной реке времени и пространства.

Шэнь Ючу увидела, как она выросла.

В колледже на каждый прием пищи давали только одну булочку с паром и бесплатную миску обычного супа из школьной столовой.

В старших классах зимой у нее замерзали тыльные стороны ладоней, и приходилось помогать маме рубить дрова после чтения.

Во время учебы в средней школе ее мама сильно заболела.

В раннем детстве...

Перед глазами Шэнь Ючу постоянно появлялись сцены.

Не зная об этом, Шэнь Ючу уже была в слезах. Однако выражение лица Лу Ли становилось все более торжественным... В последний раз, когда он путешествовал во времени и пространстве.

Он стал свидетелем всего, что с ним произошло.

Но на этот раз он бросил взгляд в то единственное время и пространство, но не смог найти его фигуру...

"Интересно, почему?"

Пробормотал Лу Ли.

Через пространство и время.

Время продолжало идти мимо.

На этот раз время, через которое путешествовал Лу Ли, было все дальше и дальше...

Лу Ли все крепче и крепче сжимал руку Шэнь Ючу.

Хотя Лу Ли не показывал этого явно и всегда был равнодушен, но на самом деле он всегда был человеком, который боялся одиночества и уединения.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Длинная река времени, которая существует вечно в вечном прошлом...

Лу Ли с Шэнь Ючу шли вдоль берега к источнику.

Мгновение спустя шаги Лу Ли прекратились, и его взгляд устремился к реке.

Перед его глазами возникла масса образов...

В длинной реке была сцена 19-го года правления Цяньлуна, 1754 г.

Капли хрустальной воды брызнули из реки...

Каждая из этих капель представляет собой влиятельное "историческое событие", произошедшее в ту эпоху.

Лу Ли перевел взгляд на реку и в одной из капель увидел ученого Ломоносова из страны Медведя, который придумал конструкцию "примитивного вертолета" и описал первую в мире модель летательного аппарата...

Еще одна капля воды.

В третий раз началась война между страной не Заходящего Солнца и страной Галлов...

Взгляд Лу Ли постоянно пересекался с каплей воды.

Наконец, Лу Ли отыскал период, когда "Юэ Чжунци" заболел и умер.

Как историки и определили дату, середина декабря 1754 года, зима, так все и было.

Лу Ли взял Шэнь Ючу и шагнул в "длинную реку времени и пространства" с берега.

Сцена перед ним все время менялась...

Ощущение невесомости появилось из ниоткуда...

В одно мгновение все органы чувств тела были закрыты.

"Грохот!"

"Крушение!"

Сразу же после этого, когда появилось восприятие, до ушей донесся звук ветвей сухих деревьев, непрерывно обдуваемых порывистым ветром.

Под ногами вновь появилось ощущение тяжести.

Подняв глаза, он посмотрел.

Было "темно", и луна, и звезды были редки на небе!

Точное время ночи еще не было известно...

Лу Ли пристально посмотрел огляделся вокруг.

Место, где они с Шэнь Ючу приземлились, находилось посреди горного леса, на закрытой дороге.

Местность была довольно открытой, а дальше даже была вырублена поляна.

Глаза Лу Ли смотрели в сторону поляны.

На поляне он увидел храбрую армию, расположившуюся лагерем.

Одна за другой выстраивались палатки...

Факелы горели бушующим пламенем, освещая окрестности!

Впереди стояли солдаты на страже, бдительно осматривая темную ночь.

Лу Ли выдохнул неприятный запах из груди, а затем улыбнулся.

Он чувствовал течение собственного времени.

Правило времени, которое использовал Лу Ли, было таким же, как и правило времени, использованное в последней разна каждые 10 лет, пройденных Лу Ли, тратилось еще 2 года...

На этот раз Лу Ли израсходовал в общей сложности двадцать 22 194 года.

7 398 из этих лет были расходами Лу Ли за этот самый промежуток времени.

Остальные 14 796 лет потери времени были связаны с тем, что он взял с собой лишнего человека.

"С дополнительным человеком, потери вдвое превышают количество затрат собственного времени..."

Лу Ли рассчитал.

Это одно "правило" должно было быть записано.

Шэнь Ючу все еще чувствовала себя немного странно.

Она подняла голову и посмотрела на Лу Ли.

"Сейчас мы находимся в 1754 году нашей эры, это 19-й год правления Цяньлуна".

Лу Ли опустил голову и посмотрел на Шэнь Ючу, его голос звучал мягко.

"Пойдем".

"Пойдем туда и посмотрим".

Лу Ли снова взял Шэнь Ючу за руку и сказал.

С этими словами он направился к открытому пространству неподалеку, где армия разбила лагерь.

Издалека он посмотрел в сторону лагеря армии.

Он ясно чувствовал, что во всей армии царит атмосфера "срочности" и "строгости".

Лу Ли улыбнулся, вспоминая информацию на данный момент.

Эта армия должна быть личными солдатами под командованием Юэ Чжунци.

Готовится к операции по подавлению Чэнь Куня...

Только вот по дороге тело Юэ Чжунци больше не могло поддерживать себя!

Все войско спешно остановилось на марше.

Во мраке ночи выделялись отблески горящих факелов...

В свете костра можно было увидеть, как слабые тени двигаются туда-сюда...

Освещение было не очень хорошим.

Лу Ли вел Шэнь Ючу, пока он не подошел очень близко к казармам, но его заметил часовой, охраняющий вход в лагерь.

В темной ночи.

Послышались два громких крика: "Кто вы?".

"Это важный военный объект, пожалуйста, остановитесь!"

Эти слова прозвучали.

Внутрь казармы прибыла охрана...

Звуки лязгающих доспехов и оружия продолжали появляться...

Лу Ли не ответил, он просто смотрел на сцену перед собой!

За очень короткое время...

Перед глазами Лу Ли и Шэнь Ючу появился отряд охраны.

"Кланг!"

"Кланг!"

"Кланг!"

Раздался чистый и четкий звук, и холодный свет прорезал ночь.

Воин в доспехах наполовину достал большой меч из ножен и холодно посмотрел на Лу Ли и Шэнь Ючу.

Шэнь Ючу была так напугана, что ее лицо побелело, и она схватила Лу Ли за руку.

Лу Ли никак не отреагировал.

Он только смотрел на солдат любопытным взглядом...

Сразу же после этого возникло сообщение: "Пожалуйста, выберите ускорение времени."

"Сто раз".

Поле времени окутало тела Лу Ли и Шэнь Ючу.

Древние солдаты с холодными и суровыми лицами стояли на месте, как колья...

"Пошли".

Лу Ли похлопал Шэнь Ючу по спине и сказал с улыбкой.

Вдвоем они прошагали, минуя солдат в строю, и вошли в казарму...

Военный лагерь был не слишком большим, и солдат там было не так много, может быть, всего несколько сотен. Это означало, что Юэ Чжунци еще не в армии, а его тело еще не мертвое... В центре казармы, в самой большой палатке должен был находиться Юэ Чжунци.

Палатка была ярко освещена, и люди с нервными лицами постоянно спешили туда и обратно.

Лу Ли и Шэнь Ючу не пошли сразу в палатку, а ходили вокруг, как туристы, осматривая временный лагерь... Расположение хорошо откормленных лошадей... Расположение тылового обеспечения и военного фуража...

Арсенал...

Осмотревшись, Лу Ли повел Шэнь Ючу к центральной палатке.

По обе стороны палатки стояли по два солдата.

Лу Ли и Шэнь Ючу стояли у входа в палатку и заглядывали внутрь. С первого взгляда они увидели старика, лежащего на "кровати"...

У врача, который был с армией, было тяжелое лицо, и он проверял пульс Юэ Чжунци... Рядом с ним был мужчина средних лет, похожий на адъютанта, который ходил взад и вперед... Атмосфера внутри палатки была тяжелой!

Лу Ли взял с собой Шэнь Ючу и встал перед стариком на кровати.

Слегка наклонив голову, его глаза посмотрели на старика.

"Имя: Юэ Чжунци"

"Возраст: 69 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 1 час, 23 минуты и 39 секунд"

Без присутствия Лу Ли знаменитый генерал своего поколения, стоявший перед ним, умер бы от болезни в здешней пустыне через час…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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На кровати лежал 69-летний Юэ Чжунци, бледный, но его фигура оставалась крепкой. На одежде, там, где она была открыта, смутно виднелась старая рана... Лу Ли наклонился и одновременно пощупал свою ладонь.

Сразу же после этого "поток времени" в сотни раз стремительно расширился, окутав стоящего перед ним старого генерала.

Юэ Чжунци очнулся от полусонного состояния, перед своей смертью.

Пара тигриных глаза медленно открылась.

Присмотревшись, он увидел двух "таинственных существ" рядом с кроватью.

Один из них был молодым человеком, одетым в длинную черную мантию, его волосы не были уложены в косы, которые носили обычные люди в это время... Они были не слишком короткими, не слишком длинными и аккуратно ухоженными.

Этот молодой человек стоял со связанными руками, его лицо было кротким, а темперамент выдающимся.

Его тонкие брови и выражение лица, естественно, демонстрируют некую трансцендентность, как будто для него семья, страна и мир - не более чем пыль... За всю свою жизнь Юэ Чжунци никогда не видел такой ауры в человеке перед ним, даже в теле нынешнего правителя... Глаза Юэ Чжунци посмотрели на девушку рядом с молодым человеком. Зеленая рубашка и белая юбка, нежная кожа... Жизнерадостная и активная, без чувства сдержанности, присущего обычным женщинам.

Именно в этот момент.

Юэ Чжунци заметил изменения в своей "военной палатке".

Глаза двигались из стороны в сторону.

Лекарь, правая рука которого все еще лежала на запястье, застопорился в своих движениях, и весь мужчина переместился... Только немного.

Его лейтенант Юэ Чжун, а также старший сын, поднял ногу, чтобы двинуться вперед, но прошло много времени, прежде чем его нога упала... Внутри палатки находились другие личные солдаты Юэ Чжунци, и их реакции были сопоставимы.

Юэ Чжунци понял, что происходит.

Это был тот, кто пережил гору трупов и крови, и он не проявил хоть малейшего намека на панику... Он подпер себя руками и заставил себя сесть.

Затем Юэ Чжунци обратился к двум Лу Ли и спросил глубоким голосом: "Кто вы двое?".

"Что случилось?".

Услышав слова Юэ Чжунци, Лу Ли улыбнулся и не стал отвечать на слова первого, а обратился к нему: "Генерал Юэ, вы знаете, что у вас осталось всего полчаса жизни?"

Юэ Чжунци сохранил самообладание, только нахмурил брови и вскоре успокоился.

Обучаясь боевым искусствам с детства, он слишком хорошо знал свое тело и понимал, то, что говорит этот человек, скорее всего, не бред.

"Я пришел сюда, чтобы даровать вам долгую жизнь..."

Лу Ли посмотрел на стоящего перед ним генерала и спокойно сказал.

Это не заняло много времени.

Лу Ли взял с собой Шэнь Ючу и с улыбкой вышел из военного лагеря.

В этот момент весь военный лагерь, все солдаты были разбужены и стояли наготове...

В этот момент перед Лу Ли и Шэнь Ючу торжественно стояла шеренга караульных, и сержант уже собирался выйти... Но в этот момент Лу Ли и Шэнь Ючу исчезли перед ними из воздуха.

Зимней ночью дул холодный ветер, и по спинам солдат, вышедших из горы трупов и крови, пробегал холодок, а на их лицах отображался страх.

Глядя на бесплодные горы, у них в голове возникла мысль.

Бдительность была повышена!

Патрули постоянно несли службу.

Вице-генерал Юэ Чжун, а также несколько сержантов и медиков тоже видели эти две фигуры... Но ничего не успели сделать.

Прежде чем звук успел стихнуть, две фигуры внезапно исчезли!

Несколько дней спустя.

Лу Ли сидел в таверне в городе Цзычэн, недалеко от диких гор.

Он находился на втором этаже таверны, в углу.

Он заказал еду.

Лу Ли и Шэнь Ючу сидели лицом друг к другу.

Они сосредоточили свое внимание на толпе вокруг них...

В таверне, в одной из забегаловок, самым упоминаемым содержанием, была самая сенсационная новость на территории, за последнее время!

"Генерал Юэ мертв!"

Юэ Чжунци был губернатором Шу, двадцать первым внуком Юэ Фэя, и имел очень высокий авторитет в Шу.

Новость о его "смерти", естественно, вызвала траур у многих людей в Шу.

Лу Ли протянул руку, взял с тарелки арахис, положил его в рот и стал жевать.

Он снова поднял свой кубок и сделал глоток белого вина эпохи династии Цин.

Показав зубы, он почувствовал себя счастливым.

Уголком глаза он заметил, что кто-то шел внизу по лестнице, и Лу Ли оглянулся.

Мужчина средних лет с крепким телом и в засаленных лохмотьях, а за ним обычный на вид человек... Мужчина средних лет вошел в таверну и, не останавливаясь, большими шагами поднялся на второй этаж.

Когда он увидел Лу Ли и Шэнь Ючу, в его выражении лица появился страх.

"Сэр."

"Мисс".

В это время мужчина средних лет подошел к Лу Ли и выкрикивал один за другим.

"Пожалуйста, садитесь..."

Шэнь Ючу быстро встала, уступила место человеку средних лет, а затем села рядом с Лу Ли.

"Знаете ли вы, что существуют миры за пределами этого мира?"

Лу Ли скрутил еще один арахисовый боб, бросил его в рот, чтобы прожевать и проглотить, а затем посмотрел на мужчину средних лет и спросил.

"Естественно, я знаю".

Мужчина средних лет ответил.

Лу Ли кивнул головой.

Он протянул палец и окунул его в бокал с вином.

Сразу после этого он набросал на столе пальцем: "Этот мир, мягко говоря, большой, но и маленький".

"Она включает в себя семь континентов, пять океанов и бесчисленные острова..."

Сказал Лу Ли, рисуя.

Он протянул руку, кивнул на место в Азии, посмотрел на мужчину средних лет и сказал: "Вот здесь мы находимся. Далее, мне нужно, чтобы ты отправился в это место...".

Лу Ли провел пальцем по континенту на востоке, где находилась "Южная Америка". Этот мужчина средних лет был не кто иной, как Юэ Чжунци, вернувший себе молодость и "обманно умерший"...

Он и Лу Ли договорились встретиться в городе Цзычжи после того, как разберутся со своими делами.

Правила, касающиеся "Юэ Чжунци", были более подробно изложены Лу Ли в разделе "Правила Неба и Земли"...

Одним из самых важных пунктов было то, что в течение последующих 200 лет Юэ Чжунци не разрешалось принимать участие или оказывать хоть малейшее влияние на землю! Косвенно или напрямую... Это было необходимо!

Например, в войну более чем сто лет спустя уже дополнительно вмешался Чжан Цзянь.

Если бы ты, Юэ Чжунци, снова вмешался, с своим накоплением сотен лет, боже милостивый, эта история была бы прямо перекошена!

В результате время и пространство могут "схлопнуться".

Установив множество правил, Лу Ли, в свою очередь, предоставил Юэ Чжунци больше преимуществ, например, взять с собой лейтенанта и старшего сына Юэ Цзюня.

Однако в это время Юэ Цзюнь не мог отклониться от своей первоначальной жизненной траектории…

"На этой земле вы создадите секретную базу и будете упорно работать над развитием... Но в то же время все силы должны быть скрыты в тени!"

"Кроме того, я хочу, чтобы вы отправились в страну Данию через 97 лет и привелина базу ученого Остера".

"Через 100 лет отправляйтесь в Германские страны и привезите ученого Георга Ома, чтобы вернуть на базу".

"Через 113 лет отправляйся в Страну не Заходящего Солнца, и оттуда заберите ученого Фарадея обратно на базу".

"Через 153 года отправляйтесь в страну Медведя..."

Повторял Лу Ли. Напротив него Юэ Чжунци, чей физический возраст был восстановлен Лу Ли до тридцати лет, все больше и больше боялся человека, стоящего перед ним.

Этот загадочный "господин Лу" может путешествовать по истории и заглядывать в будущее…

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 193: «Путь в десятки тысяч километров...» 


Лу Ли и Шэнь Ючу оказались в этой эпохе, на 267 лет в прошлом, то есть в 1754 году нашей эры, 19-м году правления Цяньлуна.

На каждый день их выживания Лу Ли тратит "54 дня", а для Шэнь Юйчу - "108" дней.

Каждый прием пищи, каждый контакт и взаимодействие с любым человеком отнимали огромное количество "времени".

Это было потому, что они двое не принадлежали к этой эпохе, и правила времени и пространства этой эпохи постоянно отталкивали их... К счастью, Лу Ли намеренно остановился на несколько дней, прежде чем отправиться в путешествие во времени.

С одной стороны, это был сбор информации об этой эпохе, а с другой - сбор большего количества урожая жизни в "Мире № 01" дал огромное количество времени, благодаря которому теперь можно было не переживать о его потреблении.

В общей сложности было проведено здесь пять дней.

Итак, данные Лу Ли на сегодня были следующими: "Имя: Лу Ли"

"Возраст: 26 лет"

"Оставшийся срок жизни: 30,3 миллиона лет"

Срок жизни более 30 миллионов лет был достаточным для того, чтобы Лу Ли смог прожить от этого время, чтобы дожить до наших дней!

Что это за число?

Именно столько лет назад был кайнозойский третичный период Земли, когда на планете правили млекопитающие, птицы, рыбы и насекомые!

…

23 января 1754 года, ночь, канун Китайского Нового года.

Тридцать восьмой день с момента спуска Лу Ли и Шэнь Ючу в эту эпоху.

Город Тяньфу.

В северо-восточном углу города находится необычный особняк.

Особняк был небольшим, с двумя отделениями и главным домом.

Лу Ли и Шэнь Ючу сидели бок о бок на каменных ступенях перед дверью...

Они с улыбками смотрели на детей, которые бегали, гонялись и играли в ночи неподалеку... Некоторые из лучших семей пускали фейерверки с "треском" в руках...

Пламя фейерверка было особенно красиво в ночи.

Глядя на фейерверк, Шэнь Ючу внезапно начала движение, она украдкой взглянула на Лу Ли, а затем смущенно отвела глаза, опустила голову, ее длинные ресницы слегка затрепетали, и она покраснела от стыда. У Шэнь Ючу было ощущение, что она находится во сне...

"Я... Смотрю фейерверк... С человеком, который мне нравится... На 267 лет в прошлом... В 1754 году н.э... В 19-м году правления Цяньлуна... При таких мыслях меня охватило чувство романтики."

Возможно, почувствовав мысли Шэнь Ючу, Лу Ли случайно оглянулся и увидел, что щеки Шэнь Ючу покраснели...

"Господин, госпожа! Рис готов!"

Этот крик был в критический момент.

Юэ Чжунци, чей физический возраст вернулся к среднему, вышел из главного дома, посмотрел на спины Лу Ли и Шэнь Ючу, сидящих на каменных ступенях, и слегка приостановился, прежде чем крикнуть.

Ранее Юэ Чжунци обращался к Лу Ли как "сэр", что означало "учитель" и "уважаемый" человек.

Позже Лу Ли попросил его изменить свои слова и назвал его "Господином".

После этого последнего "Праздника весны" Юэ Чжунци, взяв отряд и вещи своей семьи, отправился в путь, покинув родной город и отправившись в совершенно другой мир.

"Хорошо".

Лу Ли не повернул головы, но ответил, бросив взгляд на пяти-шестилетнего ребенка вдалеке...

Говорят, что это ребенок, а на самом деле это древний человек, по сути, предок для Лу Ли.

На самом деле, во времена Лу Ли они уже давно умерли, не оставив после себя ни единого следа... Таково было время.

Необъяснимые эмоции бурлили в груди Лу Ли...

Он встал, похлопал пыль на ягодицах, а затем выдохнул.

Шэнь Ючу тоже встала.

"Пойдем".

Лу Ли посмотрел на Юэ Чжунци и улыбнулся.

Прихожая.

Лампа была зажжена.

На столе восьми бессмертных было семь или восемь больших блюд!

"Старина Юэ, я не ожидал, что ты все еще владеешь этим навыком?"

Лу Ли сидел на главном сиденье, смотрел на посуду, а потом рассмеялся.

Все три человека сели.

Юэ Чжунци налил вина Лу Ли, Шэнь Юйчу и себе.

"Господин".

"Я выпью за тебя".

Юэ Чжунци встал со своим бокалом вина, посмотрел на Лу Ли и почтительно сказал.

Лу Ли не стал отказываться и поднял свой кубок с вином, и чокнулся с кубком в руке Юэ Чжунци.

Юэ Чжунци выпил его одним глотком.

Лу Ли ярко улыбнулся и сделал то же самое.

Вино только успело остыть, как раздался стук в дверь.

Юэ Чжунци пошел открывать дверь.

"Отец".

Слова прозвучали с сильным акцентом Шу.

Вошедший во двор мужчина средних лет обратился к Юэ Чжунци как "отец", но, когда они оказались рядом, их личности словно поменялись местами: Юэ Чжунци был похож на сына, а мужчина средних лет - на отца.

Этот мужчина средних лет был старшим сыном Юэ Чжунци, Юэ Чжуном, который также подписал контракт с Лу Ли и, поспешно занявшись делами клана, чтобы потом спокойно прибыть в особняк одному.

Во всей семье Юэ он был единственным, кто знал, что его отец не умер.

"Господин".

Юэ Чжуна подвели к Лу Ли, он почтительно поклонился, а затем крикнул.

"Госпожа".

Юэ Чжун посмотрел на Шэнь Ючу и повторил.

"Сядьте и поужинайте вместе в новогоднюю ночь".

Лу Ли не выдержал и спокойно сказал.

Юэ Чжун, который боялся Лу Ли как бога, не посмел согласиться, и в итоге именно Юэ Чжунци пошел на это ради своего старшего сына.

Добавилась пара мисок и палочки для еды.

Это была первая новогодняя трапеза Лу Ли в эту эпоху.

1 февраля 1754 года, на девятый день лунного Нового года, запах Нового года улетучивался.

Сегодня рано утром небо было усыпано снежинками.

Снег, который не выпал в Новый год, все же выпал после Нового года.

Особняк, где живет Лу Ли, во дворе, рано собрались пятнадцать молодых людей, только лет пятнадцати-шестнадцати, с военным темпераментом... Кроме того, этих молодых людей Лу Ли отсеял по оставшейся продолжительности жизни…

Взгляд Юэ Чжунци был благоговейным, когда он шел перед этими пятнадцатью людьми, его глаза обшаривали их лица.

Все эти пятнадцать человек - приближенные семьи Юэ, и после проверки все они - сироты, и могут последовать за Юэ Чжунци в этот неизвестный мир.

Было чуть позже девяти утра.

Шэнь Ючу вышла из особняка, и принесла воду для умывания в комнату Лу Ли, прежде чем Лу Ли встал.

В десять часов утра.

Лу Ли вывел Шэнь Ючу во двор и приготовился провожать Юэ Чжунци и остальных.

Своевременно.

Юэ Чжун, старший сын Юэ Чжунци, привел шестнадцать лошадей, приготовил сумки и ранцы для поездки, а также необходимые официальные документы... Глаза Юэ Чжуна были красными, и ему немного не хотелось уезжать.

Его отец отправлялся в место, которое он никогда не знал прежде, в место, которое никто в эту эпоху не осмелился бы даже представить.

"Вот карта".

Когда отец и сын попрощались, Лу Ли передал им тонкую карту, нарисованную от руки, с маршрутом, отмеченным красным цветом.

В соответствии с маршрутом, намеченным Лу Ли, Юэ Чжунци и его группе нужно было сначала направиться на северо-восток и войти в земли страны Медведя в современное время.

Затем найти способ раздобыть лодку и отправиться из восточной части Берингова моря страны Медведя, в Северную Америку, а затем на юг из Северной Америки, в конечном итоге прибыв в Южную Америку.

Это путешествие в десятки тысяч километров!

"Может пройти не одна сотня лет, прежде чем мы с тобой снова встретимся…"

Лу Ли посмотрел на Юэ Чжунци и с улыбкой сказал.

Вскоре.

Юэ Чжунци с пятнадцатью подчиненными сел на коня и уехал вдаль.

Взгляд Лу Ли переместился со спины Юэ Чжунци на оставшихся пятнадцать подчиненных... Эта поездка также была эквивалентна "прямому" изменению судьбы этих пятнадцати человек.

Даже если это было прямое изменение судьбы обычного человека в этой эпохе, цена, которую он платил, была не слишком велика.

Все, что требовалось, это заплатить, оставшийся срок жизни этого обычного человека в эту эпоху, и все.

Это как откуп, и вам плевать на поколения его потомков.

Ведь это считается "самовосстановлением" времени.

Если он "косвенно" влияет на судьбу "обычных людей", то потребление Лу Ли становится еще более "скудным".

Грубо говоря, это можно считать печалью обычных людей.

Судьба обычных людей в долгой истории была слишком мала, чтобы оставить хоть какой-то след.

"Нам тоже пора уходить!"

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и после чего сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 194: «Идя по истории» 


Лу Ли и Шэнь Ючу прожили в династии Цин пятьдесят лет.

У них был большой особняк в Цзяннани, они были добрыми и щедрыми, заводили друзей... Известный художник Чжэн Баньцяо написал картину с изображением Лу Ли и Шэнь Ючу. На картине Лу Ли одет в черное, сидит сурово...

Рядом с ним щеки Шэнь Ючу слегка отведены в сторону, но по ее лицу, слегка приподнятыми уголкам рта и застенчивому выражению можно понять ее радость... После картины.

Чжэн Банцяо написал своей кистью: "Я написал эту картину для хорошего друга и супружеской пары, которые потеряли свои годы. Фамилия моего друга - Лу, имя - Ли, а слово - Юнчжи. Он действительно талантливый человек"

Этот длинный свиток Чжэн Баньцяо изначально хотел отдать Лу Ли, но Лу Ли не хотел этого, поэтому он оставил картину Чжэн Баньцяо.

1804 год нашей эры, девятый год правления Цзяцина.

Годы не оставили ни единого следа на телах Лу Ли и Шэнь Ючу.

За эти пятьдесят лет Юэ Чжунци и его сын, находившиеся далеко в Южной Америке, также прочно закрепили за собой территорию.

Лу Ли и Шэнь Ючу покинули место, где они поселились, и неторопливо отправились на север.

Два года спустя, в 1806 году нашей эры, они прибыли на территорию современного королевства Медведя.

На данный момент династия Романовых все еще управляла этой территорией.

Лу Ли взял с собой Шэнь Ючу и полгода ходил вокруг этой династии... Стремясь выбрать апостола с потенциалом...

В дождливую ночь.

Лу Ли был одет в длинный халат, в его руке был зонт с черной ручкой, а рядом с ним Шэнь Ючу переоделась в черное, расшитое красными цветами одеяние...

В древнем городе.

Обветшалый коридор.

Имперский солдат преследовал Степана Разина.

*У автора похоже беды с историей России… А может так и задумано…(Степан Разин зачинщик крестьянской войны 1670-1671 г)

Несколько лет назад Степан Разин восстал против империи, но, к сожалению, не так давно его предал близкий ему человек.

Согласно учебникам истории.

Героический, Степан Разин, будет казнен в эту ночь.

Дождь ударил в землю со звуком петарды... Степан Разин упал и лежал на спине!

Его грудь поднималась и опускалась, когда вода окатывала его тело... Солдаты в доспехах, бросились к нему. Приказ сверху был взять его живым...

Но в этот момент в рядах солдат, один человек с холодным, суровым взглядом поднял оружие в руке и резко взмахнул им!

Лу Ли шел издалека с Шэнь Ючу.

Молния прорезала небо.

Перед строем солдат - фигура того самого Степана Разина исчезла в толпе.

"Степан Разин".

"Я хочу, чтобы ты стал королем этой земли, скрытым королем... Я дам тебе бессмертие..."

Шесть лет спустя, в 1812 году нашей эры.

Лу Ли и Шэнь Ючу ступили на землю страны Сэма.

В настоящее время.

Земля Сэма была в самом разгаре войны...

В более поздней истории историки назвали эту войну "Второй войной за независимость". Огонь войны разгорелся по всей земле... Глаза Лу Ли пронзили бесчисленное множество людей...

Наконец, он просеял их и нашел солдата, который был не слишком высокого ранга.

Имя этого солдата было: Стивен Халл.

В тускло освещенной комнате сидел Лу Ли, а перед ним - Стивен. Внезапно охваченный благоговением, он опустился на колени и глубоким голосом произнес: "Я к вашим услугам".

"Мой великий Бог Небес!"

Еще через пять лет.

1817 год нашей эры.

Лу Ли отправился на юг вместе с Шэнь Юйчу и прибыл в страну Южной Америки, где находились Юэ Чжунци и сын.

С момента его последней встречи с отцом и сыном семьи Юэ прошло шестьдесят три года.

В настоящее время.

Сила отца и сына семьи Юэ уже смутно пронизывала всю Южную Америку.

Их штаб-квартира в самой большой стране на этом единственном континенте была страна Бразилия, город Рио-де-Жанейро.

На горной стороне города Рио-де-Жанейро находится очень большая территория гор и лесов, которая была классифицирована государством как природный заповедник, где запрещена промышленная деятельность, например, добыча полезных ископаемых.

У единственного входа в этот заповедник стоит необычный охраняемый павильон.

Затем Лу Ли и Шэнь Ючу появились возле павильона.

Белый мужчина с бородой собирался прогнать этих двоих.

Неожиданно.

Из заповедника выскочила команда.

Команду возглавляли двое крепких, желтокожих мужчин средних лет!

Когда желтокожие мужчины средних лет посмотрели на Лу Ли и Шэнь Ючу, они выглядели взволнованными, их глаза были красными и те даже наполнились горячими слезами!

"Сэр!"

"Господин, вы пришли!"

Юэ Чжунци, а также его старший сын Юэ Цзюнь снова выкрикнули "господин" из своих уст, сказав друг за другом...

Прошло более шестидесяти лет, что было слишком, слишком долго для них, которые еще не полностью адаптировались к своей карьере "Долгоживущих"!

Пятнадцать подчиненных, которых Юэ Чжун привез из родного города, уже умирали от старости. Отец и сын, они скучают по родному городу и родине... Но это цена долгой жизни, не так ли?

"Мы не виделись более 60 лет, интересно, как у вас дела?".

При взгляде на Юэ Чжунци, стоявшие за ним личные охранники разбежались во все стороны, Лу Ли улыбнулся и посмотрел на них, затем, взглянув на первых, он с улыбкой поприветствовал их.

"Благодаря вашему благословению, господин, мы с Юэ Чжуном очень довольны".

Юэ Чжунци сдержал свои эмоции и с благодарностью ответил.

"Пойдем, пойдем, посмотрим на твои результаты".

Добавил Лу Ли.

Группа направилась в глубь заповедника.

На нужной дороге охранял один солдат.

По духу этих солдат Лу Ли вспомнил историческую оценку этого Юэ Чжунци в армии: "Глубокий и жесткий, но с большой мудростью, очень суровый к своим солдатам, но способный разделить с ними тяготы, поэтому все они охотно работали на него.

Увидев перед собой солдат, Лу Ли согласился с этим утверждением.

Имея всего тридцать человек, отец и сын потратили шестьдесят лет, чтобы построить великий фундамент на этом кусочке континента.

Они вместе углублялись в заповедник.

Несколько горных вершин спустя.

Лу Ли завели в пещеру высотой три метра...

Войдя в пещеру, Лу Ли с удивлением посмотрел на открывшуюся перед ним картину!

Целая горная вершина была почти выдолблена!

Горный пик был высотой в сотни метров, а его внутренняя часть была почти эквивалентна не очень маленькой деревне или поселку!

Металлический каркас, который удерживал вершину и обводил различные участки в ряд...

В настоящее время база на этом горном пике была еще довольно грубой, но Лу Ли верил, что через двести лет она будет не меньше, чем небольшой город!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Он пробыл в Южной Америке три года.

В течение этих трех лет Лу Ли изучал у Юэ Чжунци набор "боевых искусств семьи Юэ", который передавался от Юэ Фэя в семье Юэ.

Именно у Юэ Чжунци Лу Ли увидел "национальное боевое искусство", о котором раньше только слышал.

Это национальное искусство имеет многовековую историю и берет свое начало с древних времен, когда предки боролись с природой неба и земли, и со зверями...

Достижения Юэ Чжунци в национальных искусствах уже были чрезвычайно высоки, и после сотен лет накопления его можно было назвать "великим мастером". Он тонко контролирует каждый сантиметр своей силы, ци и крови...

Сила может достигать кончиков зубов, языка, ногтей и волос, а темная энергия распространяется по всему телу, так что ни одно перышко не прибавляется и ни одна муха не падает... Юэ Чжунци - один из тех, кто развил собственное тело до больших успехов без использования внешней силы.

Лу Ли не практиковал это "Боевое искусство семьи Юэ" в "Домене времени", поэтому три года можно было считать лишь входом в дверь.

В этом отношении он не был слишком встревожен.

У него было огромное количество времени, которое он мог тратить по своему усмотрению, чтобы накапливать опыт, и этого было достаточно, чтобы культивировать сферу до уровня "Чжан Саньфэна".

*Чжан Саньфэн – полулегендарный китайский даос.

1820 год нашей эры.

Лу Ли и Шэнь Ючу ступили на землю Европы.

В столице Галлии - Императорский университет.

*Галлия – Франция…

В библиотеке с классической архитектурой Лу Ли встретил первого "ученого", которого он собирался пригласить — Андре-Мари Ампер — это тот, кто создал единицу измерения "А/Ампер", единицу силы электрического тока в более поздние времена.

В этот момент, Андре-Мари Ампер спокойно сидел у окна за столом.

Он уставился в свою книгу, а рядом с ним стояла чашка кофе, от которой еще шел пар.

После прибытия в Европу Лу Ли переоделся в костюм, а Шэнь Ючу - в элегантное черное платье в стиле барокко... Он вошел в библиотеку, посмотрел в сторону Ампера, а затем, сдержав улыбку, повернулся к нему и пошел.

Лу Ли читал свежую академическую газету из Европы.

Как отмечалось выше, Ампер несколько недель назад предложил правило Ампера, которое является «правилом правого винта», которое известно в более поздних поколениях физических чисел.

Кроме того, Ампер опубликовал три последовательные работы и провел девять знаменитых экспериментов, в которых обобщил закон движения элементов тока в токоведущих петлях в электромагнитных полях, а именно создал закон Ампера... Лу Ли посмотрел на мужчину средних лет, стоявшего неподалеку, и испытал смутное чувство удивления.

"Здравствуйте..."

Лу Ли сел напротив Ампера и мягко поприветствовал его.

Шэнь Ючу сидела рядом с ним.

Стократный "поток времени" захватил Лу Ли, Шэнь Ючу и Андре-Мэри Ампера.

Прошла одна минута внешнего времени, и один час и сорок минут под потоком времени.

Лу Ли обнял Шэнь Ючу и ушел с улыбкой на лице.

Позади него зрачки великого "физика, химика и математика" расширились, его лицо наполнилось недоверием. У Андре-Мэри Ампера даже родилось ощущение разбитого "мировоззрения"...

…

Несколько месяцев спустя.

Лу Ли и Шэнь Ючу появились в Германской стране, у дома Георг Симона Ома, которому было уже тридцать три года.

"Вам осталось жить 34 года…"

"Через 34 года, то есть 6 июля 1854 года, я пришлю кого-нибудь за тобой... До этого тебе нужно позаботиться о своей загробной жизни..."

Простодушно сказал Лу Ли.

…

Контракт, подписанный с этими учеными, был специально составлен Лу Ли с учетом разницы в статусе и траектории каждого человека.

Под свидетельством "правил подлунного мира" и самокоррекции "длинной реки времени и пространства" эти ученые сохраняли бы сильную историческую инерцию, благодаря чему их опыт в течение их "жизни" не отклонялся бы слишком сильно.

Но даже так.

Цена, которую Лу Ли пришлось заплатить за то, чтобы эти ученые жили вечно, была крайне ошеломляющей, даже в десять, десять раз выше, чем у "Юэ Чжунци".

Дополнительное затраченное время исчислялось десятками тысяч лет.

Все "ученые", подписавшие контракт, умерли обманным путем после "даты смерти", были подобраны людьми Юэ Чжунци и возвращены на базу.

Фарадей...

Менделеев...

Эрстед...

Один за другим, Лу Ли незаметно убрал в мешок настоящих мастеров, способствовавших прогрессу человеческой цивилизации.

Вскоре осталась только последняя цель - самый близкий к "Богу" человек, Никола Тесла.

Никола Тесла родился 10 июля 1857 года.

Чтобы дождаться его.

Лу Ли и Шэнь Ючу поселились в небольшом, ничем не примечательном городе в Европе.

Тридцать лет спустя, в 1850 году н.э., Лу Ли и Шэнь Ючу прибыли в королевство не Заходящего Солнца, купили старый замок за городом и поселились в нем... В это время Лу Ли также усыновил сироту, которой было всего пять лет.

И назвал его Лу Артур.

Лу Ли лично наставлял Лу Артура и обучил его национальным искусствам Поднебесной, а также "боевым искусствам семьи Юэ".

Еще тридцать лет, 1880 год.

Лу Ли сидел в саду старинного замка...

Рядом с ним стояла Шэнь Ючу, которая следовала за Лу Ли в эту эпоху более ста лет...

Лу Артур был ростом полтора метра, с белой кожей, полудлинными светлыми волосами и крепким телосложением, как и у легендарного короля Артура из королевства не Заходящего Солнца. Хотя время не оставило следов на их телах, аура, накопленная годами, действительно проявилась. Аура Шэнь Ючу была приглушенной и нежной, а ее брови пьянили... Она время от времени смотрела на Лу Ли, ее глаза были полны любви...

"Отец! Мама!"

Войдя в сад, он с уважением и грустью посмотрел на Лу Ли и Шэнь Ючу и окликнул их.

Как только Артур стал разумен, он осознал кто его "приемные родители".

"Отец и Мать" были вечными существами, всемогущими существами, богами, которые ходили по земле!

"Артур".

"Мы с твоей мамой собираемся уходить".

Лу Ли посмотрел на идеального "приемного сына", которого он вырастил, сильного и мудрого, и сказал с улыбкой.

Увидев Лу Ли, Артур был немного взволнован, Лу Ли поднял руку и сказал последовать за ним, не спеша говоря: "Мы с тобой, отец и сын, еще увидимся однажды".

"Однако это произойдет через 100 лет или около того".

"Подпиши этот контракт и не забывай следовать правилам, и я дам тебе "долгую жизнь"".

Контракт, который был передан Лу Артуру.

В этом контракте было много правил, включая все аспекты, а также верность Лу Ли.

В роли приемного сына Лу Ли, Лу Артур ничуть не колебался и сразу же подписал свое имя.

"Этот древний замок, а также все богатства, находящиеся в нем, останутся тебе..."

Сказал Лу Ли.

С этими словами.

Лу Ли встал.

Шэнь Ючу тоже встала и посмотрела на Артура с некоторой неохотой.

Вслед за ним.

Фигуры двоих исчезли в воздухе перед Артуром.

В 1880 году нашей эры, в это время, Николе Тесла только исполнилось 23 года, но он уже демонстрировал свой удивительный талант.

Ракетостроение, технологии дистанционного зондирования, летательные аппараты, космические лучи, радарные системы, робототехника...

Именно поэтому Лу Ли предпочел подождать еще несколько лет, чтобы подписать контракт с Николой Теслой.

Страна Галлия, столица.

Лу Ли и Шэнь Ючу впервые встретилась с 23-летним Николой Тесла.

После некоторых поворотов Никола Тесла подписал контракт с Лу Ли.

От 1754 года нашей эры, до сегодняшнего 1880 года нашей эры, прошло 126 лет.

Это время было даже намного больше, чем время, прожитое Лу Ли и Шэнь Ючу в современности.

"Нам пора возвращаться".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и сказал с улыбкой.

"Мм."

Шэнь Ючу кивнула головой.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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2021 год, современность.

Окрестности города Цзычжоу в Шу.

Черный Mercedes-Benz спокойно припаркован на участке лесистой дорожки.

Рука Пэн Хао лежала на дверце машины, его взгляд был устремлен в ту сторону, куда ушли мистер и мисс.

Прежде чем он успел отвести взгляд, в его поле зрения произошло еще одно изменение - Мистер исчез. Сцена перед ним снова стала иллюзорной...

Многочисленные изображения воспроизводились в дымке с разной скоростью...

Сразу же после этого вышли Лу Ли в черном костюме и Шэнь Ючу, одетая в элегантное платье в стиле барокко.

Пэн Хао заметил, что за несколько секунд до и после этого, одежда на господине и госпоже сильно отличалась от той, что была до их ухода.

Пэн Хао обнаружил, что смена одежды была лишь малейшим изменением для них двоих, будь то господин Лу или госпожа Шэнь, аура на них была совершенно разной!

"Сэр, вы вернулись..."

Пэн Хао, мудрый человек, который похоронил в сердце, то, что видел в своих глазах, поклонился и поприветствовал.

"Хм."

"Давайте вернемся в Шэньчэн."

Из-за изменений во времени Волшебный город теперь звался Шэньчэн.

Сказал Лу Ли.

"Вы не собираетесь возвращаться в город Ипох?"

Спросил Пэн Хао.

"Не вернусь".

Лу Ли ответил.

"Понятно..."

"Сэр, пожалуйста..."

Пэн Хао открыл дверь машины для Лу Ли и наклонился в приглашающем жесте.

Лу Ли кивнул головой и сел в машину.

Когда Лу Ли подошел к Пэн Хао, он, не задумываясь, поднял руку, но это был настолько непринужденный жест, что у Пэн Хао мгновенно сжался позвоночник, пот выступил на теле, а по всему телу побежали мурашки.

Его зрачки расширились!

В этот момент нежный Лу Ли в его глазах был похож на тигра, способного проглотить его живьем одним укусом.

В этот момент Пэн Хао взглянул на него и только тогда заметил.

По сравнению с предыдущим моментом, у сегодняшнего господина Лу в его манерах было чувство ритма, как у текучих облаков и воды, очень естественное.

Он не осмеливался много думать об этом.

После того как Шэнь Ючу села в машину, Пэн Хао вернулся на место водителя.

Он не знал, что в наше время Лу Ли, который сидел на заднем сиденье, также мог считаться "мастером национального боевого искусства".

Хотя он не тренировался много, но с 1817 года до 1880 года Лу Ли практиковал боевые искусства семьи Юэ целых 63 года, чего было достаточно.

Из города Тяньфу он сел на скоростной поезд и вернулся в Шэньчэн.

Спустя более 100 лет он снова сидел в своем кабинете.

Какое-то время было много эмоций.

126 лет в целом были похожи на сон.

За этот долгий период времени Лу Ли и Шэнь Ючу почти обошли весь этот мир, взяв отпуск на сотни лет.

Спустя долгое время.

Только тогда Лу Ли очнулся от своих воспоминаний.

Он протянул руку, готовый открыть ящик в своей руке, но слегка приостановился в своем движении,убрал "замедление времени", окутывающее ящик, открыл ящик и достал черный кожаный блокнот.

Пролистав к последней странице, он взял перо и написал на ней: "В 1754 году я приказал "Юэ Чжунци", двадцать первому внуку Юэ Фэя, отправиться в Южную Америку и создать базу, где "ученые" смогут выжить".

"63 года спустя, в 1804 году нашей эры, я снова увидел "Юэ Чжунци" и его сына в Южной Америке... И уехал через 3 года... Сегодня я не видел отца и сына Юэ Чжунци уже 214 лет".

"Интересно, какова сегодня эта семья Юэ, отец и сын? Принесет ли она мне достаточно сюрпризов? Моя база находится в Южной Америке, это нормально?".

Когда он писал это, в сердце Лу Ли зародилось предвкушение.

Лу Ли сделал паузу, затем продолжил писать: "В 1804 году я был на территории Страны Медведя, территории династии Романовых в то время... Я спас Степана Разина, за которым гнались солдаты..."

"В современной истории, Степан Разин был великим человеком, поднявшимся с самых низов, только его предали доверенные люди... Если бы ему дали достаточно времени, он мог бы изменить мир. И вот, я спас этого Степана Разин..."

Пока я пишу это.

Лу Ли вспомнил ту дождливую ночь 200 лет назад.

Человек лежит на спине в мутной воде...

Грудь мужчины яростно вздымалась и опадала, он сжимал кулаки, на его лице было написано негодование, он рычал и ревел!

"200 лет".

"Интересно, этот Степан Разин, достаточно ли достиг?".

Лу Ли улыбнулся.

"Стивен Хоар из страны Сэма..."

Лу Ли прочесал все кусочки, которые он обронил в 19 веке.

Он лишь дал этим людям шанс, но не было никакой гарантии, как далеко они в итоге продвинутся.

Возможно, некоторые из них уже были мертвы. Кроме того, как уже упоминалось ранее, после того как Лу Ли вмешивался в прошлом, в судьбы других людей, их оставшееся время становилось максимальным, которое они могли пережить.

"Я одарил долгой жизнью в общей сложности 13 ученых".

"Цена, которую я заплатил за возможность позволить этим 13 ученым дожить до наших дней, составила 3 240 000 лет "времени"".

Когда Лу Ли вспоминал об этом, он все еще чувствовал себя немного потрясенным.

Как и следовало ожидать от существования, которое непосредственно продвинуло человеческую цивилизацию...

Даже с точки зрения "длинной реки времени" их "ценность" была далека от того, чтобы сравниться с ценностью обычных людей.

"Этим ведущим научным гигантам человечества была дана долгая жизнь, и мне интересно, какие произведения они создали за эти последние 100 или 200 лет?".

Скоро.

Лу Ли дописал до конца.

Он изобразил улыбку...

Можно сказать, что этот последний записанный человек был воспитан Лу Ли в одиночку, который ничем не отличался от его собственного сына, кроме кровных уз, и он возлагал на него большие надежды.

"Лу Артур."

С пяти лет его усыновил Лу Ли.

Лу Ли лично обучал его боевым искусствам, стратегии, знаниям и умению быть мужчиной...

Вырастил его в "совершенное" существо.

Спустя 141 год, интересно, стал ли этот двойник Лу Ли новым "королем Артуром" королевства не Заходящего Солнца?

"Позвольте мне со всеми вами познакомиться".

Лу Ли закрыл свой блокнот, затем взял трубку стационарного телефона, стоявшего у его стола, и набрал номер.

После того, как на звонок ответили, Лу Ли проинструктировал несколько слов.

Вскоре после этого.

Страна не Заходящего Солнца, страна Медведя, страна Сэма, страна Бразилия...

Вскоре, в разных таинственных зданиях, одним за другим врывались обычные на вид молодые люди и люди среднего возраста...

Громким голосом эти люди говорили: "Господин Лу хочет вас видеть!".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Южная Америка, Бразилия, город Рио-де-Жанейро.

Спустя двести лет Рио-де-Жанейро уже не является столицей страны, но он стал вторым по величине городом в стране.

На склоне горы - природный заповедник.

Внешне заповедник может выглядеть необычно, но на самом деле он тщательно охраняется...

Через густой горный лес и внутрь.

Вся эта территория была преобразована отцом и сыном Юэ Чжунци.

Один горный пик был выдолблен изнутри.

Внутренняя часть горных вершин была преобразована удивительным образом, как современный город...

Пик 1, интерьер которого в основном используется как физическая лаборатория;

Пик 2, интерьер которого в основном используется как химическая лаборатория;

Пик 3, экологическая лаборатория...

…

Пик 14, интерьер которого используется для развлечений, покупок и питания...

Пик 15, внутренняя часть – жилая зона...

Пик 16, внутренняя часть – также жилая зона...

Каждая вершина соединена с другой "трамваем", но, конечно, есть и пешеходная дорожка вдоль трамвая.

Источники света внутри пиков мягкие и энергоэффективные, их яркость меняется в зависимости от времени дня и ночи.

Это очень автономный закрытый город.

Общая численность населения города составляет более 56 000 человек.

Верховный правитель - очень загадочный Юэ Чжунци, а его старший сын Юэ Чжун...

Затем, после этого, появляются "ученые", которых приглашали на протяжении веков...

Люди, живущие в городе под вершиной, — это "потомки семьи Юэ", "дети ученых", "члены организации и их потомки"...

Сегодняшний "Юэ Чжунци", чья сила распространяется по всей Южной Америке, скрывает свою силу очень, очень глубоко...

Желтокожий мужчина средних лет поспешно ворвался внутрь самого высокого пика "Пика 16", расположенного среди гор и лесов.

Прямой подъемник доставляет его на вершину пика.

За вершиной, в сторону солнечной стороны, вилла.

"Дедушка, дедушка!"

"Мои люди получили сообщение, что некто, господин Лу, хочет видеть вас!"

Лицо мужчины средних лет наполнилось благоговением, когда он увидел двух старых предков, он глубоко вздохнул и сказал.

Его слова упали.

Мрачная аура окутала помещение...

В тот момент, когда тело мужчины средних лет задрожало, до его ушей донесся взволнованный голос старого предка.

"Двести четырнадцать лет".

"Господин наконец-то подумал о нас".

"Я... Я думал, господин забыл о нас!"

...

Страна не Заходящего Солнца.

Город, в котором Лу Ли прожил тридцать лет.

Это был все тот же старый замок.

Золотоволосый мужчина средних лет услышал доклад своих людей и резко открыл глаза.

Он уже был в слезах, неудержимо рыдал, и только спустя долгое время он шепотом сказал по-китайски: "Отец!"

"Мама!"

Мужчину средних лет звали Лу Артур.

За последние сто лет или около того, он стал настоящим королем Артуром королевства не Заходящего Солнца!

Только в последние несколько десятилетий "Лу Артур" исчез в безвестности, чтобы найти следы, но он по-прежнему через разных людей стоит во главе очень больших сил.

Страна Медведя, страна Сэма...

Две страны, скрытые в тени, организации, накопившие огромную власть, каждая со своими самыми загадочными лидерами, сотрясаются.

…

Шэньчэн.

Телефон Лу Ли на его столе начал зазвенел.

"Отец!"

После того, как Лу Ли снял трубку, раздался голос, зовущий его.

"Артур".

Лу Ли улыбнулся и ответил.

Отец и сын долго догоняли друг друга.

"Артур, послушай, что я тебе скажу".

"У меня есть исследовательская база в городе Малайзии, за которой наблюдают люди из вашей страны... Если вы позволите им вернуться, этот вопрос будет считаться прошлым, и я не буду его решать дальше".

Лу Ли сказал спокойно.

"Я буду ждать ваших новостей".

Лу Ли кивнул головой.

"Это Артур звонит".

Лу Ли как раз положил трубку, когда почувствовал на себе вопросительный взгляд, а когда отыскал его, то улыбнулся, увидев, что это Шэнь Ючу.

"Как он сейчас?"

Спросила Шэнь Ючу.

"Я слышала, что он стал настоящим королем Артуром".

В тоне Лу Ли неожиданно прозвучал намек на триумф, как радость и хвастовство отца, увидевшего успех сына в карьере.

После нескольких слов телефон зазвонил снова.

Лу Ли поднял трубку, и в его ушах раздалось: "Господин!"

"Старина Юэ, прошло много времени".

Лу Ли сказал после паузы.

Это было действительно слишком долго, целых два столетия...

По телефону Юэ Чжунци доложил Лу Ли о том, чего он достиг за эти двести лет, а также об успешном выполнении поручений, которые отдал Лу Ли.

В общей сложности тринадцать ученых были доставлены на базу в установленный срок.

Более того, каждому ученому отводилась особая горная вершина в качестве лаборатории, исследовательского института...

"Очень хорошо".

"Вам, отцу и сыну, пришлось нелегко".

Лу Ли улыбнулся и сказал.

"Я был на родине..."

"Вы двое, отец и сын, можете прийти и найти меня".

Лу Ли, снова сказал.

Телефон резко замолчал, продолжая издавать звук замирающего дыхания.

"Спасибо, господин!"

Глаза Юэ Чжунци были красными, он произносил одно слово за другим.

В те времена Чжан Цзянь покинул свою родину всего лишь на сто лет и вернулся в нее в тяжелом виде.

Но что насчет него?

Он прожил вдали от родины 267 лет...

Он видел, как его родной город снова и снова погружался в войну, но он не мог вернуться в свою страну.

Сказав еще несколько слов, он положил трубку.

"Это отец и сын Юэ".

Лу Ли встретил взгляд Шэнь Ючу и сказал.

267 лет назад Лу Ли и Шэнь Ючу были в городе Тяньфу и тоже месяц жили вместе с этим Юэ Чжунци.

И вместе они провели первую новогоднюю ночь той эпохи.

Шэнь Ючу на глазах впадала в некий транс.

Лу Ли улыбнулся и кивнул головой. 267 лет назад, в канун Нового года, перед глазами постоянно всплывал образ себя и Лу Ли, сидящих на ступенях старого особняка, наблюдающих за играющими и бегающими за дверью детьми, запускающими фейерверки. Лицо Шэнь Ючу смягчилось, и она кивнула головой, сетуя: "Давно я не видела старого Юэ".

"Да".

Затем раздалось еще несколько телефонных звонков.

Лу Ли отвечал на звонки один за другим.

В конце, он мирно поболтал с людьми по другую сторону телефона и приказал им отпустить людей из страны Сэма и страны Медведя в городе Ипох.

Лу Ли положил трубку.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Будь то "Лу Артур", или "Степан Разин", "Стивен Хоар", их влияние было подобно старому дереву, с корнями, уходящими в землю, чья скрытая часть была даже намного массивнее, чем открытая над землей.

Несколько человек, не сказать, что они способны влиять на все решения секретных институтов и лабораторий государства не Заходящего Солнца, государства Сэма и государства Медведя, но они способны оказывать свое влияние.

В этих исследовательских институтах доминировали многочисленные силы, и их интересы были переплетены друг с другом...

Вскоре после того, как Лу Ли положил трубку, организации внутреннего мира из разных стран, которые продолжали съезжаться в город Ипох, начали потихоньку уходить.

Сцена, которая первоначально представляла собой зрелище тигров, наблюдающих друг за другом, и столкновение, которое вот-вот должно было произойти, в последующем развитии событий казалась немного разочаровывающей.

Чжан Сяо позвонил Лу Ли, чтобы подтвердить новости.

Итак.

Первая глава плана первой последовательности миссии "Генезис", "Миниатюрный Мир Песочницы № 01", была признана действительно успешным завершением.

Новые приказы Лу Ли были отправлены в "Организационный Комитет Мира № 01".

Затем основные члены лаборатории города Ипох, основные эксперты организационного комитета, один за другим отправились в "Шеньчен", штаб-квартиру, где находился Лу Ли.

"Мир № 01" был завершен, а затем настало время для серии "Обсуждений и вознаграждений".

На этот раз главные исследователи и эксперты подписали с Лу Ли "контракты персонала" непосредственно "Клуба Долголетия".

Конечно, все последующие контракты, подписанные этими людьми, были "контрактами типа II и III".

"Контракты типа I", Лу Ли больше не был готов легко давать.

Кроме того, необходимо было согласовать, с каждым исследователем, дальнейшие планы и задачи.

Отец и сын "Юэ Чжунци", находящиеся в Южной Америке, также вскоре вернутся в Китай в сотрудничестве с Фарадеем, Ампером и тринадцатью другими учеными.

Лу Ли хотел узнать достижения и изобретения этих тринадцати ученых за последние сто или двести лет.

И в то же время он подписал бы новые "контракты" с этими учеными, а также с Юэ Чжунци и его отцом.

Эти тринадцать ученых, а также Юэ Чжунци и его отец также станут членами "Клуба Долголетия".

Их номера будут присвоены в соответствии с их возрастом, относительно № 116 Чжан Цзяня.

Те, кто старше Чжан Цзяня, будут находиться перед цифрой 116, например, дуэт "Юэ Чжунци" и "Юэ Цзюнь", а те, кто младше Чжан Цзяня, будут находиться после цифры 116 и до цифры 129.

Лу Артур, Степан Расин, Стивен Хоар, все три аналогично.

Шэньчэн, старое здание.

Лу Ли положил трубку на звонок от "Чжан Сяо".

Лу Ли принялся за работу, сортируя "информационные файлы" ученых, Юэ Чжунци и остальных.

Лу Ли достал папку, на краю которой были наклеены "стикеры".

"Юэ Чжунци"

"Георг Ом"

"Фарадей"

"Менделеев"

"Ампер"

На каждой папке стояла дата их рождения и возраст в истории.

"Юэ Чжунци родился в 1666 году и должен был умереть в 1754 году... Он должен стать членом клуба "Долголетия" № 88".

"Его старший сын Юэ Чжун, напротив, будет № 89".

Лу Ли выстроил последовательность.

"Андре-Мари Ампер, родившийся в 1775 году, должен был умереть в 1836 году. Таким образом, он становится членом № 93".

Лу Ли продолжил последовательность.

"За ним последовал Степан Разин, Стивен Хоар, были отнесены Лу Ли соответственно к членам № 94 и № 95. "

"Георг Симон Ом, был членом № 98".

"Фарадей, Менделеев и Ампер... были № 100, № 103 и № 104 соответственно..."

"Мой приемный сын, Лу Артур, с другой стороны, № 110".

"Никола Тесла родился в 1856 году, младше Чжан Цзяня, он под № 123, самое то, я думаю".

Лу Ли продолжал записывать.

На этот раз количество членов "Клуба Долголетия" до "Семьи Ронг" эквивалентно увеличению на 18 человек одновременно!

Самым старшим был двадцать первый внук Юэ Фэя, Юэ Чжунци, который родился 335 лет назад.

"Это немного интересно".

Лу Ли отсортировал документы, разделил их по категориям и сложил в книжный шкаф позади себя, при этом он улыбнулся и прошептал.

На этот раз все члены группы могут вернуться на родину.

Лу Ли сел обратно за стол.

Мысли Лу Ли прояснились, и его ладонь, свисавшая вниз, постучала по столу.

Песочница должна быть продолжена, чтобы иметь возможность создавать различные уровни жизни.

Однако на данный момент Лу Ли нацелился даже на Солнечную систему... В соответствии с уровнем Кардашева.

Земля все еще была лишь цивилизацией "уровня 0".

Она также находилась на значительном расстоянии от цивилизации ранга l - "цивилизация, которая является хозяином энергии планеты, что означает, что они могут доминировать над суммой энергии этой планеты и окружающих спутников".

Лу Ли не думал много об этих сценах и лишь молча ждал их.

…

Он достал свой мобильный телефон.

Он открыл программу "Долголетия".

В рамках программы "Долголетия" число членов семьи Ронг после 129 достигло 136.

Большинство из них были членами уровня lv1, среди них Мадзи 10, который почти завершил вторую часть миссии "Подземная база Бангкока", был готов к повышению до уровня lv2.

Лу Ли манипулировал основной программой.

Затем, в чат-группе программы "Долголетия", одно за другим пошли сообщения № 88: "Господа, сэр вызвал меня обратно в мою страну!"

№ 89: "Господин, также вызвал меня обратно".

No. 93: "Прошло почти 200 лет, сэр наконец-то вспомнил о нас!"

№ 98: "Господин, также вызвал меня".

№ 100: "Более 100 лет, щелчок пальцев... наконец-то я снова вижу вас, сэр!"

№ 103: "Ха-ха-ха! Это самая лучшая новость, которую я получил за последние двести лет!"

№ 104: "Господин позвал и меня".

№ 110: "Интересно, для чего сэр позвал нас в эту поездку?"

№ 123: "Старшие, пожалуйста, дайте мне больше наставлений..."

Чат-группа "Клуба Долголетия" шумела как никогда раньше.

Сообщение за сообщением продолжали рассылаться.

В то же время.

Дядя и племянник из семьи Ронг, города Шеньчэн.

Два брата семьи Чэнь.

Отец и сын из рода Сун.

Ван Хуачжэн из авиакомпании "Luoxia".

Старик из семьи Кон.

А также "Мадзи 10" из Сиама.

Каждый из этих людей видел сообщение в группе чата. Они молчали, они боялись... что случилось на этот раз?

Группа антиквариата, вызванных Сэром в одно и то же время?!

Одним словом, это было великое событие!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 199: «Возвращение!» 


Первый член, приглашенный в Клуб Долголетия с момента его создания, "Ронг Иё", был № 129.

За прошедший период времени.

Предыдущий "№ 128" для Ронг Иё имел загадочную личность и, похоже, был где-то в миру.

Единственный, кто был раскрыт, был "Чжан Цзянь", известный в семье Ронг. В этот момент еще не было известно, какие великие события произошли...

Когда толпа пересчитала их, оказалось, что всего было 18 человек, которых вызвал "господин"!

Братья Чэнь, семья Сун, семья Кон и Ван Хуачжэн были в шоковом состоянии.

Они беспокойно сидели на своих местах.

Впоследствии, по стечению обстоятельств, все они связались с "семьей Ронг".

Все они знали, что семья Ронг, в сердце господина, имела особый статус в "Клубе Долголетия", который не шел ни в какое сравнение с их статусом.

В последние два года семья Ронг была представлена на фронте, что сделало этот клуб – элитным.

В настоящее время внешняя членская карточка клуба имеет очень высокое содержание золота и является символом статуса в Шэньчэне.

Семья Ронг, Ронг Иё и Ронг Чжицзянь, просматривая информацию в программе "Долголетия", были одинаково обеспокоены и чувствовали, что должно произойти что-то важное.

После почти двух лет постоянного изучения мыслей "господина Лу", Ронг Иё более или менее усвоил правила того, как господин Лу поступает с вещами.

Хотя г-н Лу имел возможность действовать безнаказанно, он был человеком, который очень строго следовал "правилам".

До тех пор, пока это было в рамках "правил", господину Лу было все равно.

И вот.

Ронг Иё и Ронг Чжицзянь приняли смелое решение собрать всех членов "Клуба Долголетия" в Шеньчэне.

У семьи Ронг были свои предположения.

Они узнали кое-что о передвижениях господина Лу в городе Ипох.

Они также смутно ощущали, что движения Клуба Долголетия становились все больше и больше. Начиная с Чжан Цзяня, господин Лу, казалось, имел тенденцию продолжать "вызывать обратно" бывших членов клуба.

Это также вызвало чувство кризиса в сердцах Ронг Иё и Ронг Чжицзянь.

Раньше такие люди не появлялись, и господин Лу полагался на него, но по мере того, как каждый из них, кто прожил 100, 200 или 300 лет, выходили, статус семьи Ронг заметно снижался в сердце господина Лу.

Именно поэтому семья Ронг, которая всегда избегала слишком тесных контактов с другими семьями, в этот раз проявила инициативу и организовала "встречу" по важной причине.

Семья Ронг, дорога Шаньси, старый особняк.

Четыре машины въехали безшумно.

Из машины один за другим вышли братья семьи Чэнь, отец и сын семьи Сун, старейшина Кон и Ван Хуачжэнь.

Весь старый особняк был очищен от всех не связанных с ним людей, даже слуги были временно отправлены в отпуск... Один за другим членов клуба вели в комнату средних размеров для собраний внутри особняка.

Дверь в зал заседаний была закрыта.

Длинный стол из красного дерева.

Мастер Ронг Иё, чей реальный возраст сто лет, а физический - девяносто четыре, сидит за главным столом, а его племянник Ронг Чжицзянь - по левую руку от него.

Во главе его правой руки стоит Сун Шишионг из рода Сун.

Сун Шишионгу было уже девяносто девять лет, он был членом lv1 уровня и купил у Лу Ли два года времени, а теперь, когда времени осталось совсем немного, его снова не оставалось.

Он сидел на стуле, его тело было бледным и старым.

Волосы были увядшими и белыми, а по всему лицу и рукам ползли пигментные пятна.

"Шишионг".

Ронг Иё посмотрел на Сун Шишионга, который был на год младше его, но выглядел намного старше его, и с некоторыми эмоциями в выражении лица, он позвал.

"Брат Ты".

Губы Сун Шишионга открывались и закрывались, когда он отвечал.

Он и Ронг Иё подружились еще в юности, а теперь прошло более полувека.

Их современники уже давно вымерли.

"Брат, тебе повезло, что ты выполняешь поручения господина".

Мутный взгляд Сун Шишионга с некоторой завистью посмотрел на Ронг Иё, которыё, казалось, рос вопреки всему, и добавил.

Рядом с Сун Шишионгом, в свою очередь, также сидели старик семьи Кон, два брата Чэнь Юньпин и Чэнь Юньань, а также Ван Хуачжэн.

Как раз в это время члены группы обменивались любезностями.

Мобильные телефоны в их руках зазвонили со знакомым звуком "динь-дон".

Несколько человек внезапно вздрогнули и поспешно открыли свои телефоны. Программа "Долголетия", появилось системное объявление: "Миссия: подбор 1, доступна только для людей из Поднебесной. "

"Описание миссии: Член клуба № 88, Член клуба № 89, Член клуба № 93, Член клуба № 98, Член клуба № 100... Скоро вернуться в Поднебесную, пожалуйста, отправляйтесь в аэропорт, чтобы встретить всех членов по прибытию..."

"Очки за задание: 400 очков на человека".

Это задание было по встрече отца и сына Юэ, а также для встречи тринадцати ученых.

…

После одного объявления вскоре появилось второе. В программе "Долголетие", появилось системное объявление: "Миссия: миссия подбор 2, доступна только для людей из Поднебесной."

"Описание миссии: Член клуба № 94 недавно вернется в Китай, пожалуйста, отправляйтесь в аэропорт, чтобы встретить № 94 по его прибытию..."

"Очки за миссию: 100 очков на человека."

"Количество членов миссии: 1 человек"

После второго системного объявления еще появились две миссии.

Эти две миссии, вторая и третья соответственно, были заданиями по подбору "члена клуба № 95" и "№ 110".

В зале заседаний воцарилась тишина.

Не заботясь ни о чем другом, все использовали свои быстрые руки, чтобы выхватить задания.

Несколько мгновений спустя.

Все посмотрели вверх.

"Я вырвал первое задание!"

Старейшина Сун Шишионг поднял голову с несколько радостным выражением лица.

Если посмотреть на четыре задания, то первое задание приносило больше всего очков!

"Я тоже выполняю первое задание!".

Ронг Иё сказал глубоким голосом.

"Я тоже".

Старик из семьи Кон показал радостный взгляд.

"И я".

Уголки рта Чэнь Юньпина приподнялись, и он ответил.

"Я - миссию два".

Чэнь Юньань сказал.

"Я - миссию три".

Ронг Чжицзянь, глядя на оповещение в своем телефоне.

"У меня четвертое задание".

Увидев, что на него смотрят, Ван Хуажэнь поспешно сказал.

На этот раз все люди Шэньчэна, все они схватились за задание.

"Думаю, нам придется обняться".

Толпа в зале заседаний успокоилась, Ронг Чжицзянь сначала посмотрел на своего дядю, Ронг Иё, и после легкого кивка, его глаза оглядели лица всех присутствующих, и он сказал глубоким голосом: "Эта миссия станет нашей первой возможностью для обмена информацией и сотрудничества".

"Все присутствующие здесь, приняли миссию".

"Далее, после получения старших, мы собираемся поделиться полученной информацией со всеми присутствующими здесь, насколько это возможно".

Ронг Чжицзянь выглядел торжественно, говоря одно за другим.

"Только получив больше информации, мы сможем как можно лучше служить "мистеру Лу" и, в то же время, позволить всем нам лучше пройти свой путь к вечной жизни".

Ронг Чжицзянь закрыл рот, а Ронг Иё торжественно сказал.

"Будет ли это..."

Старейшина Кон был новичком, и он немного опасался.

"Дядя Кон, не волнуйтесь, наше сотрудничество - дело в рамках правил, сэр не будет беспокоиться..."

Ответил Ронг Чжицзянь.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 200: «Контракты с персоналом» 


Пять дней спустя.

В соответствии с просьбой Лу Ли, в город Ипох первыми вернулись многие основные члены Клуба Долголетия, а также группа экспертов и исследователей из "Организационного Комитета Мира № 01".

В старом здании медицинского факультета наконец-то снова кипела деятельность.

Ду Вэйвэй, Тан Чжаоруй, Хоу Гаомин, Тан Яньюй, Роберт-Тапан Моррис...

Один за другим члены клуба возвращались в свои комнаты.

Чжан Сяо, заместитель начальника службы безопасности "Мира № 01", толкал тележку с коробками из черных герметичных ящиков, а рядом с ним стояли еще два сотрудника регулятора в черных костюмах.

Они втроем прошли по коридору и встали перед дверью в кабинет Лу Ли.

Шэнь Ючу открыла дверь и пригласила всех троих войти.

"Сэр, это "контракт" за последние пять дней, пожалуйста, распишитесь".

Женщина в очках в черной оправе и костюме с благоговением посмотрела на Лу Ли, затем сказала.

"Открой его и посмотри".

Лу Ли кивнул головой.

Как только она закончила говорить, Лу Ли увидел, что в руке Чжан Сяо не зная, откуда, появился черный кинжал.

Он аккуратно разрезал коробку...

Коробка была открыта.

Внутри коробки лежали пачки "документов" размером с кунжутное семя.

Целая коробка, полная их!

Чжан Сяо отошел в сторону, и та же женщина в очках в черной оправе и костюме взяла новую пару одноразовых белых перчаток у подчиненного, стоявшего у нее под боком.

Наденьте их.

Затем она достала из коробки большой "документ", составленный из множества скрепленных вместе документов размером с кунжутное зерно, и передала их Лу Ли.

Также Лу Ли вручили стандартное увеличительное стекло.

Лу Ли использовал лупу, чтобы посмотреть на документы.

В документе размером с кунжутное зерно на одной из страниц было записано общее содержание: "200 лет календаря Небесного Бога, договор о времени Неандертальцев".

Лу Ли проверил его с помощью увеличительного стекла.

Этот общий план был написан божественным чиновником "Культа Лу" небесным шрифтом.

После общей надписи, Лу Ли увидел имя в контракте, подписанные одним Неандертальцем из "Мира № 01".

"Возьми его".

Лу Ли отвел взгляд и передал обратно "Контракт времени".

Папка, переданная Лу Ли женщиной в костюме.

Лу Ли открыл папку, взглянул на нее, чтобы убедиться, что все правильно, затем взял ручку и подписал свое имя.

В папке были записаны в основном "тридцать миллионов лет" времени, которые Неандертальцы и Флоресы за последние пять дней, или сто тридцать семь лет в "Мире № 01", продали Лу Ли.

Документ был написан Лу Ли и имел "эффект правила".

Когда Лу Ли подписал свое имя, десятки миллионов лет времени, разделенные десятками тысяч километров, спустились на него из "Мира № 01".

Лу Ли закрыл глаза и ощутил необъятность "Правил времени".

"Имя: Лу Ли"

"Возраст: 28 лет"

Дополнение, Лу Ли может по желанию изменять возраст.

В 19 веке Лу Ли потратил более 10 миллионов лет своей жизни, а сейчас ему требуется всего два дня, чтобы восполнить ее.

"Хорошо, ребята, спускайтесь".

Лу Ли отложил папку и положил ее в книжный шкаф позади себя, затем посмотрел на трех человек перед столом и сказал.

Пэн Хао снова подогнал тележку с контрактом жизни "Мира № 01" и вышел из кабинета вместе с двумя другими членами регулятора. Эти "Временные контракты" будут храниться в специальном месте...

Точно так же каждые пять дней контракты с «Мира № 01» будут доставляться по воздуху в ожидании подписи и передачи Лу Ли.

Это был полный процесс.

Получив новое время, Лу Ли начал переходить к следующим задачам.

Основными членами "Организационного Комитета Мира № 01" были 53 человека.

43 из них не подписали контракты с Лу Ли, поэтому Лу Ли подготовил для них 8 контрактов "типа II" того же уровня, что и у Чжан Сяо, а остальные 35 должны были подписать контракты следующего уровня "типа III".

В будущем сотрудники, подписавшие контракты типа II, уже могут считаться сотрудниками высшего уровня в "Клубе Долголетия".

Такие люди, как "Пэн Хао" и "Морис", подписавшие контракты типа I, принадлежали к ранним сотрудникам и пользовались их "преимуществами", и такие контракты в основном не появлялись в дальнейшем.

Даже "контракты типа III " — это контракты высокого класса, которые будет трудно подписать в будущем.

Лу Ли записывал информацию и сведения на одном контракте.

Генетик, земляк Сэма, Роберт Уинтроп, контракт типа II, номер сотрудника 003b.

Эксперт по цитологии из германских стран, Шлейден, контракт типа II, номер сотрудника 004b.

Профессор Левин, контракт типа II, сотрудник № 005b.

Национальный, академик Ся Цюаньдэ, контракт типа II, сотрудник № 006b.

Контракты типа I имеют наилучшие льготы и почти гарантируют "вечную жизнь".

Контрактники типа II, если они продолжают производить собственную стоимость, также могут быть "увековечены".

Контрактники типа III должны приложить отчаянных усилий, чтобы иметь шанс на "вечную жизнь".

Это пирамидальная структура сотрудников "Клуба Долголетия".

Подготовьте контракты с персоналом.

Лу Ли передал все контракты Шэнь Ючу.

Он встал и вывел Шэнь Ючу из кабинета, собираясь направиться в большой конференц-зал № 1 на четвертом этаже.

53 члена "Организационного Комитета Мира № 01", то есть 53 ученика Небесного Бога Лу в системе "Культа Лу".

Все эти 53 человека уже ждали Лу Ли в конференц-зале.

Толкнув дверь, все встали и поклонились, увидев Лу Ли.

Лу Ли был одет в белую рубашку, черный жилет и очки в золотой оправе, его волосы были аккуратно причесаны, а весь его облик был элегантным и мягким.

Подойдя к самому центру конференц-зала, Лу Ли спокойно сказал: "Все, давайте начнем!".

С этими словами, он подошел к первому ряду кресел и сел.

Генеральный директор "Организационного Комитета Мира № 01" Чжан Цзянь подошел к входу в конференц-зал.

Содержание этого отчета включало в себя предвидение, подготовку, процесс создания "Мира № 01"...

И последующее поддержание и развитие "Мира № 01"...

Кроме того, компании Биоинженерии, Фармацевтики, Изучения Геннов, были построены в "Мире № 01"...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: идёт перевод



Я построил Клуб Долголетия Глава 201: «Картина Чжэн Баньцяо» 


В конференц-зале.

Чжан Цзянь, а также эксперты, друг за другим делали свои доклады.

Затем академик Ся Цуандэ выдвинул предложение о создании "Миниатюрного Мира Песочницы № 02".

"Мы все знаем, что существа в "Миниатюрного Мира Песочницы № 01" были вынуждены поднять скорость эволюции на каждом этапе развития благодаря нашему вмешательству...".

"И таким образом..."

Сказал Академик Ся Цюаньдэ низким голосом, затем немного помолчал.

Он положил руки перед трибуной, и на экране рядом с ним появилась проекция.

Изображения разнообразных существ из Мира № 01, включая Неандертальцев, а также Флоресов.

"Все эти существа эволюционно несовершенны".

Голос академика Ся Цуаньдэ немного повысился.

"Итак, я предлагаю начать работу по созданию "Миниатюрного Мира Песочницы № 02".

"На этот раз нашей целью должно стать развитие без особого вмешательства..."

Его лицо раскраснелось, а выражение лица стало испепеляющим: "Представьте, микроскопические существа, которые находятся на одном уровне с нами, людьми, с нашим потенциалом в этой комнате!"

Его слова упали.

В конференц-зале воцарилась тишина, все обдумывали слова, сказанные "академиком Ся Цуандэ".

Чтобы развить существ до этого уровня, все равно в направлении есть "необходимость".

И только тогда.

И только моделируя цивилизованную среду, подобную "Земной", в Мире Песочницы, они смогут наблюдать и направлять развитие этих "миниатюрных людей".

Можно будет даже напрямую украсть их "цивилизационные достижения".

Если созданная цивилизация разовьется до технологического уровня "авиации и космоса", то симуляция этой песочницы должна будет также моделировать среду внеземную, то есть Вселенную, то мир уже не сможет быть простым кругом неба.

Конечно, эти основные проблемы могут также заключаться в технических ограничениях генной инженерии и т.д., а также в технологической сложности создания Мира Песочницы...

За короткий промежуток времени многие присутствующие эксперты и исследователи многое осмыслили.

Но сразу после этого толпа отбросила свои мысли и зааплодировала академику Ся Цюаньдэ.

"Создание "Миниатюрного Мира Песочницы № 02" может начаться".

"Я также разрешаю всем присутствующим продолжать быть главными движущими силами "Мира №02..."

"Но только если вы все сдадите полномочия "Мира № 01" и одновременно и в полном объеме передадите различные задания".

Академик Ся Цюаньдэ, как и все присутствующие, обратили свои взоры на Лу Ли, увидели, что Лу Ли сделал несколько записей в имеющемся под рукой блокноте, а затем, подняв голову, сказал глубоким голосом: "После этого вы можете провести следующее собрание между собой, выбрать нового "мирового" лидера и запланировать процесс для продвижения "Мира №02"".

"И передайте план мне".

Лу Ли говорил одно за другим с величественным лицом.

Затем Лу Ли подошел к передней части конференц-зала и тоже сказал несколько слов.

Он раздал договоры присутствующим ученым и исследователям.

Все они подписали контракты.

Встреча закончилась.

Лу Ли покинул конференц-зал первым, а Шэнь Ючу и все собравшиеся остались, чтобы провести второй раунд совещания для обсуждения.

Эта их встреча продолжалась несколько часов.

Все были готовы передать полномочия "Мира № 01" и перейти к созданию "Мира № 02".

"Мир № 01" был создан очень грубо, и его потенциал должен был значительно уступать потенциалу "Мира № 02".

Никто этого не понимал.

После заседания.

Несколько старых профессоров и основных членов Клуба Долголетия один за другим выражали свое почтение Лу Ли.

В этот раз, из-за создания "Мира № 01", Лу Ли наградил больше, профессора Тан Чжаоруя, Энтони Лаггет и Хоу Гаомину, а также Пэн Хао, Тань Яньюй и Морису, Лу Ли даровал по пять лет жизни.

Лу Ли также даровал Чжан Цзяню "пять лет" жизни и пообещал, что 91-летнему внуку Чжан Цзяня, Чжан Уксу, будет позволено вступить в "Клуб Долголетия" и стать его членом.

При создании "Мира № 02" профессор Тан Чжаоруй не стал бы сосредотачиваться в основном на нем.

Он будет больше внимания уделять экспериментам и исследованиям третьего этапа "Инженерии жизни".

Лу Ли отдыхал в своем кабинете.

В этот момент внимание Лу Ли привлекла одна новость.

"Несколько дней назад тайфун Юту обрушился на провинцию Су, и во время дождя и сильного ветра гробница Чжэн Баньцяо, известного художника китайской династии Цин, была повреждена в разной степени... В новостях были представлены два соответствующих видео."

Брови Лу Ли нахмурились, когда он вспомнил, как они с Чжэн Баньцяо выпивали более двухсот лет назад.

Поэтому он искал соответствующую информацию через свой мобильный телефон.

Было много разной информации, как правдивой, так и ложной.

Среди этого широкого спектра информации Лу Ли увидел анонимный ответ на платформе вопросов и ответов под названием "Сяоху", ответ не привлек ничьего внимания, даже ни одного "нравится". Там было написано: "Я последовал за своим учителем на место происшествия...".

"В гробу Чжэн Баньцяо не было ничего, что сопровождало бы погребение, кроме запечатанного ящика из красного дерева..."

"В шкатулке из красного дерева лежала картина, на которой был изображен молодой человек, а рядом с ним женщина с приоткрытой щекой! Сбоку от картины Чжэн Баньцяо упомянул какие-то слова, и в этих словах говорилось, что картина, похоже, принадлежит его ближайшему другу!".

"Как раз когда мы собирались углубиться в гробницу, картину, национальное сокровище, забрали несколько человек, личности которых не были известны!".

Когда Лу Ли снова обновил страницу, он увидел, что этот ответ был удален.

Лу Ли знал, что этот ответ не должен быть выдуман...

Согласно его пониманию темперамента Чжэн Банцяо, эта картина должна быть той, которую Чжэн Банцяо написал для себя и для себя в тот день. Картину, Чжэн Баньцяо не мог продать ее другим, не мог передать ее будущим поколениям, поэтому, просто, она была принесена в гробницу...

"Картина... была взята кем?".

Лу Ли откинулся в кресле, изобразив смех, и пробормотал.

Официальная совершенно секретная команда "с". Кроме того, после последнего совместного расследования восьми баз, была сформирована та, что называется "с", или "Дух Бога". На последнем совещании, ближе к концу, были официально добавлены два дополнительных отдела. Они, соответственно, являются девятым отделом: занимаются расследованием, коллекционированием и изучением старейшин, скрытых под обществом...

Десятый отдел: посвящен исследованию, сбору и изучению всех следов "а", оставшихся в истории на данный момент.

Картина, вытекшая из гробницы Чжэн Баньцяо, была отправлена за исследовательский стол десятого департамента в Яньцзине.

"Благодаря полураспаду углерода, наблюдая за бумагой и кистью Чжэн Баньцяо...".

"Мы считаем, что эта картина должна быть написана в поздние годы жизни Чжэн Баньцяо, около 260 лет назад, то есть около 1760 года!"

Эксперт, который был в старомодных очках, судил.

Рядом с экспертом несколько мужчин средних лет с величественными лицами, услышав этот результат, сразу же глубоко вдохнули холодный воздух и посмотрели друг на друга.

С помощью этой картины они сдвинули год появления буквы "а" почти на 300 лет в прошлое!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 202: «Здравствуйте, его фамилия - Ом, моя фамилия - Фарадей...» 


День шестой.

Четыре частных самолета с разных направлений один за другим приземлились в международном аэропорту Шэньчэн.

Взлетно-посадочная полоса 13, которая постепенно пришла в негодность, предназначалась для полетов из страны Медведя.

Взлетно-посадочная полоса 25, рейс из страны Сэма уже остановился и опустил трап.

Взлетно-посадочная полоса 38, люк открыт для рейса из страны не Заходящего Солнца.

Взлетно-посадочная полоса 56, самолет только что вышел на рулежку, рейс выполняется из страны Бразилии в Южной Америке.

За пределами взлетно-посадочных полос или рядом с самолетами семьи Ронг, Сун, Чэнь и Кон, а также Ван Хуачжэн были формально одеты и торжественно ожидали.

На взлетной полосе 38, рейса из страны не Заходящего Солнца, перед Ван Хуажэном появился мужчина средних лет с длинными светлыми волосами и величественным лицом, как у льва.

Ван Хуажэн почтительно поприветствовал его: "Господин, мне приказано забрать вас".

Карие зрачки светловолосого мужчины средних лет посмотрели на Ван Хуажэна и тот кивнули головой.

Взлетно-посадочная полоса 25, рейс страны Сэма.

В этот момент дверь салона самолета точно так же открылась, и перед Ронг Чжицзянем, принявшим задание, появился высокий белокожий мужчина.

"Господин, Ронг Чжицзянь передает вам привет".

Ронг Чжицзянь, сказал.

Этот белый человек не выглядел таким холодным, когда столкнулся с Ронг Чжицзянь, его лицо было мягким, улыбающимся, и он сказал на чистом китайском языке: "Здравствуйте, меня зовут Стивен Халл".

Когда Ронг Чжицзянь услышал это имя, он мысленно произнес его, но не помнил его.

"В последний раз я видел мистера..."

Стивен Халл шел впереди него, Ронг Чжицзянь следовал на полшага позади, а остальные подчиненные отстали от него.

Взлетно-посадочная полоса 13.

Русоволосый, с грубым лицом Степан Разин, глаза которого были прикованы к Чэнь Юнань.

Великий человек, царивший на морском рынке, остановил дыхание, как будто его заметил дикий зверь.

Взлетно-посадочная полоса 56.

Рейс из Бразилии также остановился.

Сун Шишионг, Ронг Иё, Мастер Кон и Чэнь Юньпин, взявшие на себя миссию, сели в свои черные Роллс-Ройсы и остановились, когда полет прервался.

Вместе с конвоем ехал микроавтобус.

Все четверо смотрели на опущенный трап и открытый люк.

Первыми из рейса вышли двое желтокожих мужчин средних лет...

За мужчинами средних лет один за другим спускались еще тринадцать иностранцев разных темпераментов...

"Добро пожаловать в Шеньчэн, от имени вас, сэр, мы здесь, чтобы приветствовать вас!"

Сун Шишионг и Ронг Иё поприветствовали всех четверых вместе, поклонились и почтительно сказали.

Двое желтокожих мужчин средних лет выглядели эмоциональными, постоянно осматривая сцену перед собой...

Когда они уезжали, в этой части земли не было никаких современных объектов, но сейчас, можно сказать, что небо изменилось.

Двое желтокожих мужчин средних лет, тринадцать иностранцев и четверо встречающих людей сели в роскошный микроавтобус.

Внутри не было посторонних, а место водителя было отгорожено перегородкой.

Пятнадцать старших членов клуба не скрывали своих слов, как могли...

От слов, которые они произносили, у Ронг Иё, Сун Шишионга, Чэнь Юньпина и старейшины Кона опустились веки.

"Ом, я недавно изучал часть использования электромагнитной силы и электрических полей и столкнулся с некоторыми проблемами...".

Мужчина средних лет, сидящий во втором ряду кресел, внезапно откинулся на спинку стула и посмотрел на другого мужчину средних лет, сидящего позади него, затем глубоким голосом спросил.

Вслед за этим они обсудили вопрос о научных исследованиях.

Их тема привлекла внимание нескольких людей среднего возраста, находившихся поблизости.

"Майкл".

"Фарадей, попробуй использовать уравнения Максвелла..."

Некоторые в машине обращались к обернувшемуся мужчине средних лет "Майкл", а некоторые называли его "Фарадей".

Ронг Иё и Сун Шишионг, которые сидели прямо на своих местах в левом ряду машины, мастер Кон и Чэнь Юньпин, все четверо, посмотрели друг на друга.

Сопоставляя имя...

"Майкл Фарадей?"

Четверо мужчин сглотнули слюну.

Этот факт существования не должен быть неизвестен никому, кто изучал физику в младших классах средней школы.

"Итак..."

"Опять этот Ом..."

"Это ведь не Ом из закона Ома, не так ли?! Георг Саймон Ом!"

Ронг Иё и другие предположили.

В машине было еще дюжина человек, кто они?

Все четверо затаили дыхание и внимательно слушали...

Одно за другим, всего несколько слов, они продолжали слышать.

"Менделеев? Менделеев из периодической таблицы химических элементов?".

"Тесла!!! Тот "Тесла", который изобрел радио, радар, факс, вакуумную трубку, неоновую трубку, ракетную навигацию?".

"Ампер, тот самый, который открыл магнитный эффект электричества?".

Ронг Иё, Сун Шишионг, старейшина Кон и Чэнь Юньпин были ошеломлены.

Что за боги эти люди в этой машине?

Эти тринадцать иностранцев, каждый в отдельности, были гигантами, которые изменили мир и продвинули вперед мировую науку!

Значит, все эти имена в учебниках по физике и химии были бывшими членами "Клуба Долголетия"?

На руках Ронг Иё и остальных появились мурашки, а кожу головы покалывало.

Более того, все эти люди существовали уже более 100-200 лет!

Все четверо были ошеломлены.

Ощущение, что они живут во сне...

Потянувшись, они яростно сжали бедра, и сильная боль заставила мужчин скорчить гримасу...

Ронг Иё, Сун Шишионг, старейшина Кон и Чэнь Юньпин опустили головы.

Они вдруг вспомнили еще кое-что и посмотрели на сидевшего рядом с ними желтокожего мужчину средних лет, того самого, который вел этих тринадцать за гигантами.

"Приветствую вас всех".

"Спасибо, что пришли поприветствовать нас..."

Юэ Чжунци сказал с улыбкой, затем заметил повернул голову, чтобы посмотреть на Ронг Иё.

"Когда-то меня звали... Юэ Чжунци".

Юэ Чжунци раскрыл свои воспоминания и мягко сказал.

Эти люди используют свои первоначальные имена друг для друга, и все они будут иметь свои собственные новые имена, когда мы приедем.

"Это мой старший сын, Юэ Чжун..."

Юэ Чжунци, снова представился.

Услышав слова Юэ Чжунци, четверо из них на долю секунды не отреагировали и не связали это имя с кем-то в своем сознании.

Но...

Мгновение спустя глаза старейшины Кона резко расширились.

Знаменитый генерал династии Цин!

Двадцать первый внук Юэ Фэя, которого зовут Юэ Чжунци!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 203: «Достижения ученых!» 


Лу Ли встретился с Лу Артуром, Степаном Разин, и Стивеном Халлом.

Каждый из них говорил понемногу.

Зная, что пережили эти люди за последние 200 лет, что они сделали, и какой силой они обладали...

Лу Ли повторно подписал с каждым из них "Контракт исторической личности" и вручил им внутренние мобильные телефоны "Клуба Долголетия", приглашения и членские карточки.

Последними, кого встретил Лу Ли, были отец и сын Юэ Чжунци, а также тринадцать ученых.

На этих ученых Лу Ли возлагал большие надежды.

В конференц-зале № 3 Лу Ли сидел впереди и слушал доклады одного ученого за другим.

Для этих высококлассных представителей человеческой цивилизации даже по критериям рейтинга "Земного резерва талантов" каждый из них намного превышал наивысший уровень таланта в резерве талантов - "Талант десятого уровня".

Сто лет, даже двести лет.

Ом, Фарадей и другие, уже давно перестали ограничиваться своими прежними предметными областями, обхватывая весь спектр "научных границ".

Один за другим ученые выходили на сцену, так сдержанно, как будто они выступали с диссертацией или докладом.

Лу Ли внимательно слушал на сцене, постоянно делая записи в блокноте, который был под рукой.

"Управляемый термоядерный синтез" также известен как "искусственное солнце", когда два легких атомных ядра полимеризуются в одно более тяжелое ядро и высвобождают энергию... Эта тема в настоящее время является мировой, то, чем занимаются основные ведущие державы.

Рождение "управляемого ядерного синтеза" станет конечным источником энергии для "человечества", бесконечно чистой энергии, не загрязняющей окружающую среду, неисчерпаемой!

Отчеты нескольких ученых были не очень понятны Лу Ли, который не был профессионалом.

Однако, на основании сравнения результатов толпы, а также оценки, Лу Ли знал, что лаборатория "Управляемого ядерного синтеза", над которой работали Менделеев и другие, уже на 50-100 лет опережает современный мировой прогресс в этой области.

По всей вероятности, до окончательного успеха оставался всего один шаг.

В настоящее время.

Майкл Фарадей на сцене, рассказывает презентацию.

""Майкл Фарадей", предложил учение об электромагнитной индукции. "

Удивился Лу Ли.

Он создал множество произведений.

Одно из достижений, имя которому - "искусственная гравитация".

Рука Лу Ли, державшая ручку, внезапно дрогнула, он поднял голову и посмотрел в сторону входа в конференц-зал.

Проект "Искусственная гравитация" подразумевал моделирование эффекта гравитации на поверхности Земли, как в космосе или в условиях свободного падения... Это достижение, если бы оно было выпущено во внешний мир, вызвало бы огромную сенсацию!

Изменение, которое могло бы преобразовать все "воздухоплавательные области" мира в настоящее время!

"В пилотируемом космическом корабле, если вы хотите имитировать гравитацию..."

"Это требует вращения космического корабля целиком или частично, в результате чего обитатели корабля ощущают центробежную силу".

На подиуме, Майкл Фарадей достал готовую модель, которую носил с собой, и, положив рядом с ней расчеты и чертежи, и сказал глубоким голосом.

Майкл Фарадей продолжал говорить.

В конференц-зале, на каждом сиденье, те же тринадцать ученых внимательно слушали.

Каждая презентация в этом зале была на переднем крае мира, в данный момент, даже, годы и десятилетия спустя!

"Я рассчитал и смоделировал "ядро", которое я назвал "Гравитационное ядро".

Фарадей развернул модель перед собой.

Это была "колесообразная структура" из металлического сердечника, и когда Фарадей нажимал на выключатель, "металлический сердечник" начинал вращаться с большой скоростью... магнитное поле окутывало его...

"Это "гравитационное ядро" является эквивалентом "земного ядра" нашей Земли, оно обладает способностью имитировать гравитацию".

Майкл Фарадей, глубоким голосом.

Вращаясь, оно создает "центробежные силы", то есть инерционные силы, аналогичные силе тяжести.

Майкл Фарадей провел эксперименты в нескольких направлениях, чтобы подтвердить эффект своей "искусственной гравитации".

Лу Ли показал улыбку и первым зааплодировал и послал аплодисменты.

В конференц-зале другие ученые также аплодировали.

Для этой "искусственной гравитации" видение Лу Ли было не только в аэрокосмической области "космических кораблей".

Что касается недавнего использования.

Лу Ли хотел применить его в "Мире № 02".

Используя это "гравитационное ядро" в качестве основы для гравитации, он смог смоделировать настоящую, планетарную песочницу на основе Земли! С помощью этого можно даже смоделировать среду "Земли", "Луну", "Солнечную систему", "окружение"... Таким образом, "Мир № 02" перестанет быть плоскостью из неба и земли.

Ученые выходили на сцену и сходили с нее.

Передняя часть конференц-зала.

Улыбка на лице Лу Ли становилась все шире и шире.

Эти тринадцать ученых были достойны того существования, благодаря которому "19 век" Земли превратился в "век науки".

Результаты, которые они получили на базе "Бразилии", погрузившись с головой в исследования на протяжении почти 200 лет, были ужасающими! Одна теория, один результат...

Многочисленные продукты, не будет преувеличением сказать, что они полностью опережают технологии, связанные с Землей, по крайней мере, на 30 лет! Если бы результаты исследований Фарадея и других были бы опубликованы в мире...

То это может за короткое время вызвать огромный скачок вперед во всем мире науки и техники...

Остался только последний ученый.

Человек, которого все ученые, исследователи и критики во всем мире называют "самым близким к богу", а именно Никола Тесла.

Это существо, которое можно даже заподозрить в том, что оно "инопланетянин".

Даже сегодня, в 21 веке, Никола Тесла, до сих пор держатся в секрете в разных странах. В определенной серии фильмов в стране Сэма прототипом Железного человека был этот человек...

Лу Ли посмотрел на Николу Теслу, который спокойной походкой направился к столу отчетов и увидел, как он слегка поклонился сначала тому, где находился, а затем своим многочисленным коллегам в конференц-зале.

"Добрый день всем".

Никола Тесла, сказал мягким голосом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 204: «Экзоскелет» 


Лу Ли отложил блокнот в руке, и его глаза оценили стоящего перед ним ученого. Он был среднего телосложения, с обычной внешностью...

Выражение, показанное между его бровями, было очень неброским и сдержанным...

Никола Тесла, родившийся в 1856 году, должен был умереть в 1943 году.

Вечером 7 января 1943 года он был лично принят Юэ Чжунци на базе Бразилии.

И по сей день Никола Тесла проработала на базе меньше всех - всего 78 лет.

"За последние 78 лет мое основное внимание было сосредоточено на четырех областях".

Никола Тесла сказал глубоким голосом.

"Это "Беспроводная передача энергии", "Воздушные транспортные средства", "Мировые системы" и "Человеческий экзоскелет".

Тесла сделал паузу и продолжил.

Лу Ли поднял ручку и записал четыре "иназвания" в своем блокноте.

Эти четыре "направления исследований ", были начаты Николой Тесла еще когда он был "жив".

После произнесения четырех тем.

Никола Тесла начал по очереди подробно рассказывать о четырех исследованиях.

Включая все аспекты "теории", "прогресса", "технологии", "готового продукта" исследования...

Прошло немного времени.

В зале заседаний было тихо, за исключением неторопливого, ни высокого, ни низкого голоса Николы Тесла, не было слышно ни единого звука.

Даже такие гиганты, как Фарадей и Ом, понимали, что они уступают "Тесле" в таланте и способностях.

Это не то, что может исправить время, это врожденный аспект.

Лу Ли внимательно слушал описание результатов Теслы.

Выражение его лица постоянно менялось.

Даже слушая Николу Тесла, оставалась иллюзия, что он читает научно-фантастический роман.

Невероятно, очень невероятно!

Например, "беспроводная передача энергии", которую Тесла уже изучал, была более зрелой. Он должен пройти только через "воздух", чтобы иметь возможность передавать "электричество и тепло"...

"Воздушные транспортные средства", без сомнения, относятся к тому же типу, что и космические корабли.

Третий пункт, "мировая система", был слишком пугающим.

Лу Ли записал этот отрывок в своем блокноте: "Никола Тесла охватил своим видением всю Землю, стремясь соединить ее в единое целое с помощью Всемирной системы, системы, которая могла бы не только мгновенно и точно передавать любой тип сигнала, сообщения или текста в любой уголок мира с помощью беспроводной передачи..."

Однако этот план Николы Тесла трудно реализовать.

Не в технологиях, а в разрыве между народами.

"Вместо этого мы можем экспериментировать с производными в Мире Песочницы".

Лу Ли записал эту идею на таблицу отчетов.

"Люди хрупки, появление человеческого экзоскелета поможет нам изменить явление...".

Никола Тесла опустил глаза и сказал следующее.

На проекционном экране рядом с ним был показан "экзоскелет", о котором он говорил.

Другими словами, этот "человеческий экзоскелет" был предшественником брони "Железного человека"!

Надев этот экзоскелет, даже обычный человек может стать "суперменом"...

Прошло еще немного времени.

Никола Тесла закончил свой доклад и поклонился сначала Лу Ли, а затем слегка поклонился своим коллегам-ученым.

Этим тринадцати ученым Лу Ли разрешил пока пожить в старом здании, потому что из-за проблемы с помещением несколько из них жили на первом этаже, а несколько - на втором.

Что касается отца и сына Юэ Чжунци, а также Лу Артура, с другой стороны, временно жили рядом со университетом.

Этих исследователей Лу Ли не собирается отпускать обратно в Бразилию.

В Шэньчэне для них будет отстроена новая "лаборатория".

Вернувшись в кабинет, он упорядочил материалы ученых и сложил их по порядку в специальный книжный шкаф.

Лу Ли немного устал, поэтому не стал продолжать обдумывать следующий ход...

Он был готов вернуться домой, то есть в "дом с видом на реку", который он купил за 50 миллионов долларов.

Лу Ли ушел.

Вирусолог Тан Чжаоруй, физик Энтони Лаггет, которые жили на первом этаже старого здания, и профессор Хоу Гаомин также обратили особое внимание на эти "незнакомые лица".

Менделеев, Никола Тесла, Фарадей, Ампер и Ом.

Жду вечера.

Профессор Тан Чжаоруй, профессор Энтони Лаггетт и профессор Хоу Гаомин постучались в двери нескольких "незнакомых лиц".

Поскольку все, кто мог жить на этом первом этаже, были существами, стоящими на вершине своих соответствующих областей, даже эксперты "Комитета Мира № 01", которые не уступали им, не были устроены жить на первом этаже.

Поэтому Тан Чжаоруй и остальные, с одной стороны, испытывали любопытство, с другой - дружеское соболезнование в виде своеобразного хозяина, а с третьей - очень хотели пообщаться с людьми одного уровня...

Из пяти людей, никто не отказался.

Группа из восьми человек села за каменный стол в небольшом саду неподалеку.

Восемь человек непринужденно болтали.

Когда Тан Чжаоруй вскользь заговорил о вирусологии...

Когда профессор Хоу Гаомин говорил о новых источниках энергии... Когда профессор Хоу Гаомин говорил об экологии...

Пять человек перед нами, со всех сторон и углов, дали свои ответы... Тан Чжаоруй, Энтони Лаггетт и профессор Хоу Гаомин выслушали ответы, и их выражения лиц внезапно застыли!

Непринужденные рассуждения этих нескольких людей заставили Тан Чжаоруй и остальных почувствовать себя просветленными.

"Я еще не спрашивал ваших имен".

Торжественно спросил Тан Чжаоруй.

Пятеро мужчин спокойно представились.

"Меня зовут Дмитрий Иванович Менделеев".

"Майкл Фарадей рад познакомиться со всеми тремя из вас".

"Меня зовут Никола Тесла..."

"Георг Саймон Ом..."

"Ампер..."

На данный момент.

Лу Ли уже был внизу своего дома.

Поднявшись на лифте, он оказался на двадцать четвертом этаже.

Стоя перед своим домом, Лу Ли взглянул на плотно закрытую соседнюю дверь...

В последний год состояние мужа Чжу Сюэцин ухудшилось, и он не выходил из больницы.

Более того, в последний момент он испускал последний вздох.

Он осознанно задумался.

Эта плотно закрытая дверь, внезапно открылась.

Внутри комнаты, в черном платье, в очках в золотой оправе перед глазами Лу Ли появилась Чжу Сюэцин. На лице Чжу Сюэцин не было ни малейшего выражения, но, когда она увидела Лу Ли, ее глаза слегка загорелись... Чжу Сюэцин осторожно кивнула и пошла к лифту.

Лу Ли уже собирался достать ключ, чтобы открыть дверь, когда дверь в его собственный дом внезапно открылась, и Ян Чжэньэр, одетая в домашнюю одежду, радостно посмотрела на Лу Ли.

…

Лу Ли сидел за обеденным столом.

Ян Чжэньэр подавала приготовленные блюда одно за другим...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 205: «Первый клиент - Чжэн Боуэн» 


Сегодня была отличная ночь.

Лу Ли проснулся только в половине восьмого.

Он съел кашу, приготовленную Ян Чжэньэр, с маленькой тарелкой маринованных овощей и двумя мясными булочками...

Когда Лу Ли вернулся в старое здание медицинского факультета, было уже почти десять часов.

В саду старого здания было очень оживленно: Ом читал книгу в лучах раннего утреннего солнца, а профессор Тан Чжаоруй с Менделеевым обсуждали различные темы...

На маленькой площади сада, Лу Артур и Юэ Чжунци проводили спарринг...

Хотя они были достаточно сдержаны, но между одним движением, при каждом движении звук "бам-бам" продолжал издаваться, их ноги, кажется, мягко ступают, но зеленые каменные плитки пола внезапно разбивались.

Лу Ли стоял неподалеку и некоторое время пристально наблюдал за ним.

Эти два человека обладали внутренней ци, а их достижения в области китайских искусств, оба они уже вышли за их пределы, и они заслуженные мастера.

В результате у Лу Ли даже возникла идея.

Нужно будет передать "национальное боевое искусство" в новом "Мире Песочнице".

Чтобы направить цивилизацию этого единственного "Мира Песочницы" в цивилизацию "Боевого Дао".

Интересно, способен ли такой мир, сосредоточенный на "Боевом Дао", развить другой путь? Другое направление цивилизации?

Вернувшись в кабинет, он прочитал пару книг.

Прошло совсем немного времени, прежде чем Лу Ли остановился.

Вчера вечером его двоюродная сестра Ю Яньцзюнь, с которой он давно не связывался, позвонила ему и сказала, что хочет поужинать с ним.

Лу Ли прислушался к тону телефонного звонка своей сестры, он должен был встретиться с какой-то проблемой и чем-то еще.

Примерно в 10:40, Лу Ли вышел из старого здания, проскочил через боковую дверь и зашагал в сторону главного входа в медицинский факультет...

На тротуаре его шаги были не слишком быстрыми и не слишком медленными.

В ста метрах от главного входа Лу Ли увидел свою двоюродную сестру.

Она была одета в черные брюки и белую рубашку, и казалась несколько взрослой.

Прошло два года с тех пор, как "Клуб Долголетия" появился в школе, и, считая дни, казалось, что его двоюродная сестра вот-вот закончит учебу.

"Брат!"

Ю Яньцзюнь увидела Лу Ли издалека, и на ее немного обеспокоенном и торопливом лице вновь появилась улыбка, она вскрикнула и рысью побежала навстречу.

Его двоюродная сестра немного похудела, ну голове появился хвостик, она выглядела чистой и гораздо менее похожей на студентку.

"Яньцзюнь".

Воскликнул Лу Ли.

Лу Ли в сопровождении своей двоюродной сестры прошел по краю университетской лужайки и совершил небольшую прогулку.

В это время года, похоже, наступил сезон выпускных, и многие ученики, которым предстояло окончить университет, спешили...

"Брат".

"Я заканчиваю школу, но сейчас я в замешательстве".

Ю Яньцзюнь склонила голову и сказала.

"Скажи мне..."

Лу Ли кивнул головой, и он ответил мягким тоном.

Он наслаждался этим моментом, и ему нравилось, что его кузина Ю Яньцзюнь изливала ему свои проблемы, когда в ее жизни наступил переломный момент.

Теперь даже назвать его "Богом" не будет преувеличением.

Он может жить вечно, он может даровать другим долгую жизнь...

Он может, одним словом, решить жизнь и смерть бесчисленных людей...

Он даже может создать "жизнь" одним движением руки...

Возможно, даже обычный "бог" не обладал способностями Лу Ли.

Для сравнения, он предпочитал обладать силой "Бога", но при этом оставаться "обычным человеком" с богатыми эмоциями.

"Я уже пыталась сдать выпускной экзамен в "Яньцзинский медицинский колледж", но не поступила".

Ю Яньцзюнь склонила голову, ее глаза немного покраснели, и она сказала.

"Сейчас я в некотором замешательстве, стоит ли мне сначала найти работу или остаться на год и сдать еще один экзамен на учебу".

Ю Яньцзюнь снова сказал.

Большинство выпускников старших курсов были растеряны, и многие из них просто следовали общей тенденции - работать, учиться и выходить в свет.

Лу Ли и его двоюродная сестра Ю Яньцзюнь пошли обедать в университетскую столовую.

"Яньцзюнь".

"У меня есть друг, который работает в "Биофармацевтика Тианьши" и считается лидером, обладающим определенной властью в компании".

"Я попрошу ее организовать для тебя работу по нужной специальности, ты сможешь поработать месяц и попробовать...".

В конце трапезы Лу Ли отложил палочки, посмотрел на свою двоюродную сестру и серьезно сказал: "Я думаю, что только после того, как ты сама попробуешь, ты узнаешь, стоит ли тебе идти в магистратуру или работать".

Ю Яньцзюнь выглядел ошеломленным и немного удивленным.

"Биофармацевтика Тианьши" была звездой в городе Шэньчэн, а также была известна в области международных фармацевтических компаний.

Первый продукт компании, новый тип кровоостанавливающий материал "Та", был даже занесен в учебник.

В такую компанию, не говоря уже о студентах, трудно попасть даже обычным аспирантам и магистрантам.

До самого момента разлуки с кузиной, Ю Яньцзюнь все еще не решалась в это поверить.

Однако после того, как она получила личный звонок от менеджера "Биофармацевтика Тианьши", когда она вернулась в свою комнату в общежитии, она поняла, что ее двоюродный брат не лгал ей.

Вторая половина дня.

В исследовательской комнате.

Лу Ли получил еще один телефонный звонок от старого знакомого, который разрешил ему позвонить.

Положив трубку, Лу Ли встал и прошелся взглядом по книжным шкафам, которые стояли позади него и уже были заполнены документами.

Наконец, он остановился перед книжным шкафом возле угла.

Его взгляд задержался на подписи в первом ряду, первой колонке папок в этом книжном шкафу.

На подписи стояло написанное им имя: "Клиента".

"Чжэн Боуэн".

Он достал папку.

Снова заняв свое место, он открыл этот файл - "Файл записи клиента".

"Имя: Чжен Боуэн. Возраст первой сделки: 21 год, начальный остаток жизни: 65 лет..."

"Первая сделка, время сделки 1 год, цена продажи 300 000..."

"Вторая сделка, время сделки 5 лет, цена продажи 1,5 миллиона..."

"После получения денег Чжэн Боуэн провел пышную вечеринку. Он брал свою девушку, Се Бригвен, в заграничные поездки, по магазинам..."

Говорится в документе, после чего следует комментарий о нем: "погрузился в пучину желания".

"Через год после этой сделки 1,5 миллиона долларов были растрачены!"

"Подруга Се Бригвен ушла..."

"Впоследствии Чжэн Боуэн заключил еще сделку, на этот раз на три года, и получил сумму в 900 000 юаней".

"Его оставшаяся жизнь сократилась с первоначальных 65 лет до 54 лет впоследствии..."

"Его физический возраст повысился с первоначальных 23 лет до 32 лет сегодня..."

"Еще через год Чжэн Боуэн снова растратил $900 000..."

Здесь в документе есть еще один комментарий о Чжэн Боуэне: "Растратив 900 000 долларов, Чжэн Боуэн попытался найти работу, но богатство, заработанное обычным трудом, требовало много времени, а оплата была крайне низкой. Чжэн Боуэн не мог это вынести..."

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Получив "время" клиента, Лу Ли не стал продолжать поиски новых "клиентов" в Шэньчэне.

Конечно, гости, ранее заключившие "сделки", могли при необходимости связаться с Лу Ли и торговать с ним.

Досье этих "клиентов" постоянно обновляется до того дня, когда их жизнь вернется к нулю...

В этом есть свой феномен.

Это постоянно растущая "жадность"...

Очень немногие люди могли остановиться сразу после решения своих насущных проблем, и большинство из них заключили бы с Лу Ли вторую, а то и третью сделку.

Время и продолжительность жизни иллюзорны и невидимы, но деньги — это реальная вещь в руке.

Как будто, ничего не заплатив, человек получал достаточно денег, чтобы их растратить.

Конечно, среди множества клиентов, которые постоянно попадают в "растраты", не обходится без людей, которые становятся все более и более позитивными.

На второй копии клиентского файла, имя, написанное на подписи, гласит: "Клиент. Се Дахай".

Се Дахай был таксистом и вторым гостем, имевшим дело с Лу Ли.

Последующая информация показывает, что Се Дахай продал три года Лу Ли за 1,35 миллион юаней, оставив себе десять лет жизни...

Из 1,35 миллиона юаней он потратил целых 350 000 юаней на лечение и пенсию своего старого отца, а также на его смерть.

Оставшийся миллион юаней Се Дахай отдал, сколько мог, на качественное образование своих детей и улучшение условий жизни семьи.

Сын Се Дахая, Се Мингтао, также был очень конкурентоспособным и был принят в первоклассный университет.

Казалось, что дела семьи Се становятся все лучше и лучше, потому что за три года жизни Се Дахай стал...

…

Лу Ли сидел за своим столом.

В деле "Клиента. Чжэн Боуэн", он поднял ручку и записал абзац: "В июне 2021 года, Чжэн Боуэн связался со мной в четвертый раз".

Убрав папку, он положил ее обратно в книжный шкаф позади себя.

Через некоторое время Лу Ли взял копию файла, слабо улыбнулся и встал.

"Я выйду ненадолго, тебе не нужно за мной следовать".

Когда Лу Ли увидел, что Шэнь Ючу, сидевшая за столом, тоже собирается встать, он поднял руку и сказал.

Место, о котором он договорился с Чжэн Боуэном, было все тем же "кафе", где он раньше торговал.

Устремив взгляд на дорогу, Лу Ли стоял перед тротуаром и ждал, пока загорится зеленый свет светофора.

Подойдя к входу в "кафе", он толкнул дверь, и снова раздалось "динь-динь-динь-динь".

На углу Лу Ли увидел Чжэн Боуэна.

"Здравствуйте, латте, пожалуйста, горячий".

"Спасибо."

Лу Ли подошел к кассиру, заказал чашку кофе и, взяв табличку, не спеша пошел к "Чжэн Боуэн".

Сел.

"Прошло много времени".

Лу Ли окинул взглядом стоящего перед ним "мужчину средних лет" и поприветствовал его улыбкой.

Он взглянул на данные над головой Чжэн Боуэна: "Имя: Чжэн Боуэн"

"Возраст: 23+9 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 54 года 06 месяцев 20 дней 13 часов 34 минуты"

У всех клиентов, передавших свое время Лу Ли, после данных в графе "возраст" стоял знак "+", что означало "время", которое они передали Лу Ли.

Сегодня Чжэн Боуэну всего 23 года, но его физический возраст составляет целых 32 года.

Судя по его внешнему виду, Чжэн Боуэн также выглядел как "мужчина средних лет".

"Сэр!"

Чжэн Боуэн смотрел на Лу Ли с некоторым трепетом и радостью.

Лу Ли уже собирался ответить, когда подошел официант из кафе.

"Сэр, ваш латте".

"Пожалуйста, приятного аппетита".

В его ушах прозвучали четкие слова.

Лу Ли взял кофе, разорвал упаковку сахара на боку чашки и аккуратно насыпал немного сахара в кофе.

"На какое время ты хочешь торговать со мной на этот раз?"

Лу Ли помешал свой кофе, затем снова посмотрел на Чжэн Боуэна и спросил.

Хотя Чжэн Боуэн был уже средних лет, он не был уродливым, а скорее "красивым дядей", который нравился многим молодым девушкам в наше время.

С небольшим чубчиком, хорошо одетый и ухоженный, несколько глубоко...

Возраст тридцати двух лет — это, пожалуй, лучший возраст для мужчины средних лет.

"Четыре года!"

Чжэн Боуэн явно задумался об этом, он понизил свой голос, который казался немного хриплым, и сказал глубоким голосом.

"После четырех лет продажи я проживу еще пятьдесят лет, этого достаточно!".

"На этот раз 1,2 миллиона, которые я получил, я проинвестирую в друга с хорошими связями. Если я это сделаю, мне больше никогда не придется торговать с вами!"

Чжэн Боуэн говорил себе одно за другим.

Лу Ли посмотрел на Чжэн Боуэна со спокойным лицом и улыбнулся, ответив: "Хорошо".

Надо сказать, что этот мир никогда не был справедливым, даже когда дело касалось времени.

Этот Чжэн Боуэн, казалось, обменял свое время на деньги и растратил все, но он не мог не иметь долгую "продолжительность жизни"!

Даже после продажи "тринадцати лет" он мог прожить еще пятьдесят лет, а общая продолжительность его жизни составляла 73 года, что все равно было больше, чем у большинства обычных людей.

Лу Ли подписал контракт с Чжэн Боуэном на 1,2 миллиона юаней за 4 года.

"Динь-динь-динь".

Дверь в зал кафе снова издала приятный звон.

Быстро стареющий Чжэн Боуэн снова опустил голову и поспешно вышел из кафе.

Лу Ли смотрел, как этот его "первый" клиент уходит вдаль и исчезает. В его выражении были какие-то эмоции...

Более двух лет назад, именно он увидел "Чжэн Боуэна", который раздавал листовки среди кукол возле торгового центра.

Именно с этого момента он изменил судьбу "Чжэн Боуэна".

Было ли это проклятием или благословением, до сих пор неизвестно.

По крайней мере, Чжэн Боуэн наслаждался роскошью, которой большинство людей не смогут насладиться за всю жизнь.

…

Вернемся к исследованию.

Лу Ли разместил очередную порцию заданий в программе "Долголетия".

"Миссия: Построить Научную Лабораторию 1"

"Пожалуйста, нажмите на миссию, чтобы просмотреть детали миссии."

"Миссия: Построить Научную Лабораторию 2"

"Пожалуйста, нажмите на миссию, чтобы просмотреть детали миссии."

"Миссия: Построить Научную Лабораторию 3"

"Пожалуйста, нажмите на миссию, чтобы просмотреть детали миссии."

…

Всего было тринадцать миссий.

Очки вознаграждения, назначенные Лу Ли за это задание, были достаточно щедрыми, даже достаточными для того, чтобы большинство участников смогли подняться на "2 уровень".

Все члены группы, такие как Ронг Чжицзянь, Ронг Иё и Сун Шишионг, каждый из них получил как минимум одно задание.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Стивен Халл из страны Сэма, и Степан Разин из страны Медведя, через полмесяца уехали по приказу Лу Ли.

Лу Артур, с другой стороны, шел по пятам и еще некоторое время прислуживал Лу Ли, прежде чем уехать.

Отец и сын Юэ Чжунци, получив разрешение Лу Ли, отправились на родину, в Шу.

Спустя почти 300 лет отец и сын вернулись на "земли Шу" со смутным чувством разочарования...

Они думали об этой земле сотни лет, но, когда они действительно ступили на нее, им было немного грустно от того, что все изменилось, и они не могли найти ничего общего... Юэ Чжунци и его сын вернулись в южноамериканскую страну Бразилию, где они, казалось, жили дольше.

И отец, и сын достигли возраста "трехсот лет", но они запутались, где их дом - в Бразилии или в Шу.

Кроме того, все тринадцать ученых были оставлены Лу Ли.

Когда была построена лаборатория в Шэньчэне, их ассистенты и исследователи в Бразилии, а также различные данные один за другим отправлялись обратно.

Во время строительства лаборатории, тринадцать ученых были разделены на несколько команд.

В одной из команд был Майкл Фарадей, который изобрел устройство "искусственной гравитации", а также двух оставшихся ученых, которые имели более продвинутые достижений в экологии и генетике.

Они объединились в "Комитету Миниатюрного Мира Песочницы № 02".

Майкл Фарадей и остальные представляет собой новое поколение в создании "Мира № 2"!

Технологическое содержание перешло границы заказа.

Майкл Фарадей непосредственно заменил профессора Хоу Гаомина, академика Ся Цуандэ и других в создании "Мира № 02".

Весь эксперимент начал продвигаться в соответствии с его видением.

"Песочница № 02" станет астральным телом или просто планетой!

Его географический облик был даже прямой копией Земли.

Она включает в себя "океаны", "континенты" и "острова" Земли, а также "климат", "температуру" и т.д…

Институт воссоздаст сверхмощное "гравитационное ядро", которое станет "Основой Песочницы № 02", а точнее, "Ядром Планеты № 02! За "ядром" находится внешнее жидкое кольцо ядра, мантия, астеносфера, литосфера...

В отличие от "Мира Песочницы № 01", "Планета Песочница № 02", вероятно, будет действительно полным миром.

Размеры планеты до сих пор изучаются и рассчитываются математиками и физиками.

Кроме Майкла Фарадей.

Есть еще Никола Тесла, Ом и др., которые на десятилетия опередил свое время в области энергетики, все они были приглашены профессором Энтони Лаггеттом в "Группу сверхпроводимости".

С приходом Теслы и других людей несколько крупных исследовательских проектов "Лаборатории сверхпроводимости" начали стремительно развиваться.

Одна за другой были преодолены сложные проблемы, долгое время мучившие "исследователей".

Основные исследователи института ошарашено смотрели на праздный вид этих нескольких существ, которые в последствии спрашивали нескольких ведущих исследователей: "Цао Юаня", "Фан Чжэня", "Чжоу Сяосина"...

Но откуда Цао Юань и остальные могли знать личности этих нескольких человек?

В конце концов, все больше ученых, таких как Менделеев, Тесла, Ампер и другие, были приглашены профессором Тан Чжаоруем в "Лабораторию инженерии жизни".

Был Тан Чжаоруй, а потом были эти гиганты.

Прогресс третьей фазы Лаборатории инженерии жизни постоянно продвигался вперед.

Время шло мало-помалу.

Три месяца спустя.

Старое здание, кабинет.

Лу Ли смотрел на отчеты с крупными "открытиями", которые продолжали поступать из различных лабораторий...

Почти все эти сообщения были связаны с Николой Тесла и другими тринадцатью учеными, которые приняли в этом участие.

Они не были обычными гигантами, и их совместные усилия даже привели к тому, что целый век стал "веком сияющей науки"!

Накопленные за сотни лет таких знаний, они были похожи на богатое сокровище, только и ждущее, чтобы его раскопали!

Их пригласили в различные лаборатории и проектные группы клуба "Долголетия" в Шэньчэне, чему Лу Ли был рад...

И это действительно так.

Добавление тринадцати ученых привело к тому, что результаты почти всех "лабораторий" Клуба Долголетия вырвались наружу, как из колодца.

Среди них много экспериментальных "результатов".

"Лаборатория инженерии жизни" от профессора Тан Чжаоруй вызвала у Лу Ли чувство некоторого восторга.

Лаборатория инженерии жизни достигла своей третьей стадии, и пока весь этот экспериментальный процесс занял более двух лет...

Теперь, казалось, наконец-то был сделан критический прорыв.

Увидев отчет профессора Тан Чжаоруя, Лу Ли сразу же запланировал лично отправиться в биологическую лабораторию уровня P3, расположенную в национальном лесопарке.

Проект первой последовательности "Генезис" Клуба Долголетия достиг критического прогресса.

Теперь, с появлением "ученых 19 века".

Программа "Черная технология" второй последовательности, а также "Программа инженерии жизни" той же второй последовательности также совершили большой прорыв.

…

Шэнь Ючу сидела с Лу Ли в машине, пока Пэн Хао вел машину, направляясь к биологической лаборатории уровня P3.

В глубине лесопарка перед глазами Лу Ли появилось белое здание.

Профессор Тан Чжаоруй стоял снаружи лаборатории со своими исследователями Цю Юном и Янь Гуанем и ждал.

"Как далеко продвинулся эксперимент?"

Выйдя из машины, Лу Ли сразу прыгнул на ноги, чтобы пройти в лабораторию, и глубоким голосом спросил профессора Тан Чжаоруй, который был рядом с ним.

"Ранее мы выделили новый тип вируса, a2, который вводили мышам, и после введения вируса жизненные показатели мышей полностью превысили пик их способностей... В плане силы, скорости, рефлексов и интеллекта все они развились".

Пока профессор Тан Чжаоруй шел рядом, он вкратце описал Лу Ли "этапы и процесс" эксперимента.

"После того, как новые люди присоединились".

"Наш новый вирус прошел доработку и эволюционировал от предыдущего a5 до a10".

"После нашего тестирования, а10, отторжение человеческого тела, с пожирающими и разрушительными свойствами значительно уменьшилось... Только вчера, мы провели тридцать пятый эксперимент над человеческим телом..."

Лицо профессора Тан Чжаоруй ничуть не изменилось, когда он сказал глубоким голосом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 208: «Шимпанзе» 


Последний раз Лу Ли приходил в эту биологическую лабораторию уровня P3 перед "Сотворением мира № 01", и вот прошло уже больше года.

Войдя в лабораторию, Лу Ли обнаружил, что планировка всей лаборатории кардинально изменилась. Пройдя стерилизацию на входе, он вошел внутрь...

То, что вы видели, было белым зрелищем, исследователи, оборудование, белые халаты, маски...

Все тут отдавало "холодностью", "аналитикой", "рациональностью", "эффективностью"...

Начальная зона, в которую вы попадаете, является "внешним слоем" лаборатории, а постоянно перемещаясь внутри или поднимаясь по лестнице, вы постоянно находитесь в контакте с "ядром".

Планировка напоминает один круг за другим. Внешний круг, средний круг, внутренний круг, основной круг...

Каждый круг очень строго градуирован, и исследователям разного ранга запрещено покидать свои круги.

Профессор Тан Чжаоруй, а также помощники исследователя буквально обнимали Лу Ли, пока он продолжал идти к внутреннему кругу.

На протяжении всего процесса Лу Ли видел разные сцены.

Внешний круг.

В центральной части лаборатории находилась стеклянная коробка длиной, шириной и высотой около 50 см... Внутри каждой стеклянной коробки находилась "мышь", зараженная вирусом "а".

Лу Ли остановился у одного из стеклянных ящиков и спокойно посмотрел на существо внутри.

Оно было больше, чем мышь обычного размера, а два глаза были красными, как кровь...

Зубы в пасти были острыми, как бритва...

При виде Лу Ли, волоски на теле маленькой белой мышки вздымались один за другим, и сами животные испускали "пронзительный" крик, за ним следовал еще один, и после чего, они начали врезаться в "стеклянную стену".

Движение этой белой мышки побольше, вызвало реакцию нескольких маленьких белых мышек в "стеклянной коробке" рядом с ней.

Пронзительные крики продолжали раздаваться, и несколько мышей стали раздражительными и начали непрерывно стучать!

"Бах!" "Бах!" "Бах!"

Звук был отчетливо слышен в не очень маленьком помещении.

Лу Ли взглянул на стеклянный ящик, перед ним была информация о мышах: ''Эксперимент: 20922 № 6"

''Введенный вирус: a2''

"Время введения: апрель 2021"

"Реакция отторжения: слабая"

…

Внешняя лабораторная зона.

Все исследователи, включая Лу Ли, профессора Тан Чжаоруй и других, ничуть не изменились, когда увидели это зрелище, которое показалось им немного пугающим.

Все лишь равнодушно смотрели на происходящее.

"Пойдем".

Мгновение спустя Лу Ли поднял голову и сказал.

С этими словами группа людей продолжила движение внутрь.

В центральном круге лаборатории.

Главным подопытным Лу Ли был "кролик".

После введения "вируса" кролики реагировали аналогично экспериментам с мышами.

Разнообразные тиранические эмоции охватили этих подопытных.

Вместе с "тираническим" темпераментом происходила метаморфоза и эволюция "функций" подданных.

Уровень силы, скорость и рефлексы значительно возросли.

"Садистскую природу этого вируса нужно как-то искоренить".

Лу Ли обратился к Тан Чжаорую, стоявшему рядом с ним.

В предыдущих экспериментах направление исследований под руководством профессора Тан Чжаоруем было направлено в основном на снижение отторжения и содействие эволюции организма, несколько игнорируя "тираническое", вызванное вирусом.

"Я понимаю".

Профессор Тан Чжаоруй кивнул головой и ответил глубоким голосом.

Начиная со среднего экспериментального круга, переходя во внутренний слой, а также в экспериментальный круг основного слоя, нужно было снова пройти через "проверку", и повторную дезинфекцию, а также смену защитной одежды.

Внутренняя лаборатория.

Персонала еще меньше, но все они, здесь, старшие научные сотрудники исследовательской лаборатории. У них у всех были видны только глаза за медицинским костюмом...

С одной стороны лаборатории.

Помещение высотой в три этажа…

Перед помешением зона была отгорожена специальным металлическим стеклом!

За стеклом находилась клетка из смешанного металла толщиной в кулак!

В этот момент перед стеклом находилось несколько исследователей, наблюдавших за сценой за стеклом...

Лу Ли подошел к стеклу.

За этим стеклом находился большой шимпанзе, которого держали на руках.

"Научное название: Шимпанзе"

"Эксперимент: № 02"

"Место происхождения: Восточная Африка"

"Исходная длина тела: 90 см."

"Исходный вес тела: 73 кг''

Лу Ли посмотрел на надпись на табличке рядом с ним.

Он слегка нахмурился, вспоминая информацию о "шимпанзе", которую более года назад представил ему исследователь Цю Юн.

Его данные, похоже, были такими же, как и данные тогда.

Другими словами...

Был ли этот шимпанзе перед ним тем же самым?

Лу Ли поднял голову и посмотрел за стекло на гигантского "Шимпанзе" размером более двух метров.

"Это тот, который был тогда?".

Спросил Лу Ли.

"Да, сэр".

Глаза профессора Тан Чжаоруй также посмотрели на "гориллу" за стеклом.

Эксперимент с этой "гориллой" был первым с которым Менделеев и другие руководили после прибытия в Институт.

Результаты оказались на удивление хорошими.

Экспериментальное тело увеличилось в размерах в два раза, сила и скорость возросли более чем в два раза, и, кроме того, был сделан большой прорыв в интеллекте.

Даже "горилла" за стеклянной клеткой перед ним по уровню интеллекта не уступает десятилетнему ребенку.

"Горилла" за стеклянной клеткой, казалось, могла знать, что Лу Ли был лидером группы перед ним.

Его глаза смотрели прямо на Лу Ли.

Сразу же после этого, по неизвестной причине...

Горилла в стеклянной клетке внезапно пришла в ярость!

Он встал и ударил себя в грудь...

Затем, его тело слегка отступило назад в стойке, чтобы нарастить свою силу!

Сила выплеснулась…

Как дикий зверь, Шимпанзе стремительно несся к позиции Лу Ли!

Он высоко подпрыгнул!

Руки были подняты, а кулаки сжаты!

"Бум!"

Кулак шимпанзе врезался в смешанный золотого цвета металл!

Многие чувствовали, как это было сильно!

Земля дрожала!

Несколько исследователей рядом с Лу Ли были настолько потрясены, что их лица побелели, и они чуть не упали...

Но Лу Ли просто стоял со скрещенными руками, даже не моргая веками...

Его черно-белые глаза смотрели на Шимпанзе в клетке...

Глаза Шимпанзе смотрели прямо на Лу Ли!

Он пришел в ярость!

Его рот продолжал рычать!

"Пойдем".

Лу Ли повернулся и резко сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 209: «Зомби» 


Основной уровень биологической лаборатории P3.

Члены тайного отряда клуба "Долголетия" стояли на страже у входа.

Вход в основную лабораторию.

Лу Ли издалека увидел Менделеева, Теслу, Ампера и других ученых в белых халатах, собравшихся перед двумя стеклянными перегородками в центре лаборатории.

"Сэр!"

"Сэр, вы здесь..."

"Сэр!"

Когда вошел Лу Ли, Менделеев и другие отвлеклись от стеклянных клеток и посмотрели туда, откуда доносился звук. Увидев Лу Ли, они выразили уважение и проговаривали один за другим.

Лу Ли ответил и отошел в сторону от группы, его глаза смотрели на стеклянную перегородку в центре.

Две стеклянные клетки, каждая шириной около метра и высотой около трех метров...

Внутри каждый из них был заключен...

Человек!

Живой человек!

Оба "подопытных", находившиеся за стеклом, они выглядели испуганными.

Слева от Лу Ли стояла женщина средних лет в светло-голубом лабораторном халате, кожа которой была не цвета крови обычного человека, а серовато-белая...

В этот момент ее глаза были спокойно закрыты...

Лу Ли помнил эту женщину, ее первоначальное имя было "Мэн Цинлань", и она была торговкой людьми.

На боковой стороне стеклянной клетки были надписи, одна из них гласила: "Научное название: человек"

"Эксперимент: № 1"

"Введенный вирус: a9"

"Время введения: 21 июня 2021 года".

"Эксперимент провалился"

…

"Она еще жива?".

Лу Ли посмотрел на Мэн Цинлань и спросил глубоким голосом.

"Тело еще живо, мозг мертв".

Профессор Тан Чжаоруй надел очки и встал рядом с Лу Ли, отвечая таким образом.

"Откачайте анестезирующий газ из клетки № 1".

Профессор Тан Чжаоруй посмотрел на исследователя неподалеку и приказал.

"Понял, профессор Тан".

Исследователь отвечал, а затем манипулировал компьютером.

"Вжжж..."

Открылась верхняя часть клетки, откуда выводился газ.

Менделеев, Ампер и другие тоже собрались вокруг.

Анестезирующий газ извнутри был откачан, после чего был введен другой светло-голубой газ.

Примерно через минуту.

Лу Ли заметил, что серо-белое тело Мэн Цинлань начало колебаться...

Вслед за ним.

Ее глаза распахнулись!

Ее глаза были настолько ужасающими, что белки глаз занимали всю площадь ее зрачков...

"Рев!"

Из горла Мэн Цинланя вырвался низкий рев, похожий на звериный.

Ногти на кончиках ее поднятых пальцев удлинялись один за другим...

Иссушенные белые глаза Мэн Цинлань уставились на Лу Ли и остальным, и с "низким ревом" она бросилась на толпу!

"Бах!" "Бах!" "Бах!"

Звуки ударов продолжали нарастать.

Лу Ли наблюдал за движениями Мэн Цинлань за стеклом и нахмурился.

Реакция Мэн Цинлань напомнила ему "зомби" из биохимических фильмов.

"Как насчет заразного?"

Лу Ли спросил глубоким голосом.

"Прикосновение к существу приведет к локальному распаду, в тяжелых случаях возможен летальный исход..."

"Он не станет таким "зомби", как в фильме".

Профессор Тан Чжаоруй ответил.

Лу Ли кивнул и опустил свое сердце.

Если она действительно была чрезвычайно заразной, то размер и уровень безопасности этой лаборатории придется увеличить, или, по крайней мере, перенести ее в ничейную зону или под землю.

"Как она?"

Спросил Лу Ли, поднимая голову и оглядываясь на "экспериментальное тело", которое продолжало стучать по стеклу.

Услышав вопрос Лу Ли, профессор Тан Чжаоруй немного посмеялся, глядя на окровавленное, ссохшееся и белое, похожее на призрака экспериментальное тело в стеклянном шкафу перед ним, а затем сказал: "В некотором смысле, эксперимент №1 не является полным провалом".

"Она обладает силой, скоростью, клеточной активностью, намного превосходящими возможности обычного человека..."

С этими словами профессор Тан Чжаоруй сделал жест в сторону исследователя, находящегося неподалеку.

Мгновение спустя.

Оборудование на боковой стороне стеклянной клетки было включено.

Одно извилистое лезвие выстрелило...

На теле субъекта был сделан разрез, и текла сероватая кровь...

В глазах толпы, порезы на теле субъекта, в буквальном смысле, в основном восстановились!

Внутри стеклянной клетки, эксперимент №1 становился все более жестоким.

Она стучала и шлепала по стеклянной стене снова и снова...

Но в этот момент я увидел только слабый зеленый свет...

"150 кг", "151 кг", "148 кг", "153 кг", одна за другой цифры всплывали на стеклянной стене.

Эти цифры показывают силу удара экспериментального существа...

Это очень впечатляющее число!

Вы должны знать, что максимальная сила удара обычного взрослого мужчины составляет всего 100-150 килограммов.

Лу Ли посмотрел на нее некоторое время и отвел глаза.

Он повернул голову, посмотрел в сторону другой "стеклянной клетки" и подошел к ней.

Увидев, что Лу Ли уходит, отверстие внутри клетки № 1 снова открылось, светло-голубой газ вышел, и снова поступил анестезирующий газ.

Подопытный постепенно перестал двигаться.

Профессор Тан Чжаоруй, Менделеев и остальные последовали за Лу Ли и перешли ко второй клетке.

Во стеклянной клетке № 2 лежал мужчина с обнаженной верхней частью тела.

В отличие от увядшей белой кожи Эксперимента № 1, кожа этого была красной, очень красной!

Его мышцы были очень сильными, вены толстыми и вздутыми... Вдобавок ко всему, его тело было очень волосатым! Этикетка на боковой стороне стеклянной клетки гласит: "Научное название: человек"

"Эксперимент: № 35"

"Введенный вирус: a10"

"Введено 21 сентября 2021 года''

Профессор Тан Чжаоруй задышал немного резко, его лицо раскраснелось, когда он глубоким голосом сказал: "Господин Мен предложил закодировать предыдущий вирус в РНК клетки, таким образом создав a10, новый тип РНК вируса..."

"После того, как подопытным ввели вирус, отторжение реакции были значительно снижены, и при этом они сохранили здравомыслие!".

Пока Лу Ли слушал слова профессора Тан Чжаоруй, он еще раз внимательно осмотрел подопытных в стеклянной клетке.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 210: «Вышел из под контроля» 


"Вжжж…"

"Вжжж…"

Открывалось отверстие стеклянной клетки № 2, и анестезирующий газ непрерывно удалялся, и одновременно вводился светло-голубой газ, содержащий большое количество вещества успокаивающего эффекта.

Внутри клетки внезапно открылись глаза крупного, мускулистого мужчины с красным цветом лица!

Его зрачки были налиты кровью...

"Отпустите... Отпустите меня!"

Внутри клетки человек № 35 оценил положение Лу Ли в толпе, его глаза смертельно уставились на Лу Ли, его голос охрип, когда он заорал.

Лу Ли ничего не ответил, но продолжал наблюдать за человеком за клеткой через стекло.

Его кожа была красной, вены лопались, и все, что можно было увидеть, — это стремительный поток крови в его венах...

Судя по этим данным, можно сказать, что эволюция вируса a10 близка к завершению.

"Я клянусь вам в верности..."

Человек в стеклянной клетке продолжал.

Казалось, ему было больно, и он постоянно подавлял боль...

"Я бы хотел увидеть точную степень его эволюции".

Лу Ли обратился к профессору Тану рядом с ним.

Несколько мгновений спустя.

Несколько членов команды охраны секретного отряда бросились к нему.

Под управлением компьютера стеклянная клетка была открыта, и на тело подопытного были надеты наручники на руки и кандалы на лодыжки, которые могли ударить электрическим током...

Подопытный человек был прижат, и в таком состоянии, вышел из клетки, кандалы и наручники стукнулись с глухим звуком.

Под пристальным взглядом толпы испытуемые проявляли большую выдержку.

Менделеев вышел и подвел испытуемого к одному из экспериментальных приборов...

Все исследователи столпились вокруг Лу Ли и наблюдали за всем этим.

Была взята кровь, измерен пульс, проверена активность клеток...

Наконец-то.

Испытуемых привели на крытый трек...

Один из сотрудников службы безопасности снял с испытуемого наручники... И начался забег на 100 метров в обе стороны - тест на скорость!

Лу Ли и остальные стояли высоко над сценой, наблюдая за выступлением Субъекта № 35! Когда тот побежал назад... Лу Ли улыбнулся.

Рядом с ним улыбались профессор Тан Чжаоруй, Менделеев, Ампер и многие другие исследователи. Лу Ли аплодировал ученым...

Судя по всем тестам, этот эксперимент был выполнен на очень высоком уровне!

Как только все побочные эффекты были уменьшены, зелье настоящей эволюции было готово.

Глаза Лу Ли смотрели на подопытного субъекта неподалеку, который вернулся в исходное положение, однако как раз в тот момент, когда сотрудники службы безопасности собирались надеть наручники и пристегнуть кандалы к его телу.

Произошла внезапная перемена!

Раздался громкий "бум"!

Подопытный протянул руку, схватил одного из исследователей за шею и поднял его тело высоко в воздух, металлические кандалы на лодыжках ударились о землю с сильным стуком.

Атмосфера в комнате мгновенно стала напряженной!

Все видели…

Глаза подопытного были красными, дыхание было вялым, а изо рта вырывался низкий рев... Лу Ли нахмурился.

Вокруг изменились лица исследователей!

Но была и хорошая новость.

Вскоре, ожерелье на шее экспериментального тела начало бить сильным электрическим током...

''Зилла!"

''Бум!''

Подопытный рухнул на землю.

Испытуемый был заново скован.

"Ускорьте процесс".

"Я хочу увидеть полное зелье эволюции".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Да!"

Лицо профессора Тан Чжаоруя было торжественным, когда он отвечал.

Перед уходом Лу Ли оставил в этом институте специальную лабораторию потока времени "в 1000 раз".

Только профессор Тан Чжаоруй, а также несколько основных исследователей могли войти в эту лабораторию.

Он покинул исследовательскую лабораторию инженерии жизни уровня P3 и вернулся в старое здание.

Он читал книгу в течение некоторого времени.

К 17:30 вечера.

Лу Ли уехал по расписанию.

В последнее время рутина Лу Ли была похожа на то, как некоторые обычные люди ходят на работу и уходят с работы.

Около 18 часов небо уже было темным, сразу после заката, и солнце садилось на западе.

Лу Ли вышел из лифта и увидел, что дверь квартиры его соседки открыта... Но он не растерялся, и подозрительно заглянул внутрь.

Вскоре соседка Чжу Сюэцин вышла из хозяйской спальни с коробкой для хранения, которую она с трудом тащила. Ящик был довольно большим, более метра в высоту, и, должно быть, довольно тяжелым...

Протащив его несколько шагов, Чжу Сюэцин остановилась, на ее светлом лбу выступил мелкий густой пот.

"Вам нужна помощь?"

Лу Ли стоял в дверях, спрашивая с улыбкой.

Год или около того назад у этого его соседа в сердце появились кое-какие мысли, но что-то случилось с его семьей...

Ее муж лежал в больнице, и пока он, наконец, не испустил дух, она была занята только им... Прошло больше года, и эти ее мысли погасли!

В общем, эта Чжу Сюэцин была из книжной семьи, и то, что она делала, было то, что устроили родители.

"Но... Это нормально?"

Она ответила с некоторым смущением.

Тело Чжу Сюэцин задрожало, когда она подняла голову, то увидела, что это был Лу Ли.

Лу Ли не ответил.

Он вошел прямо в квартиру.

Он наклонился, и с небольшим усилием поднял ящик высотой в метр, который весил полсотни килограмм!

Стоя рядом с Лу Ли, Чжу Сюэцин была немного удивлена, наблюдая, как вздуваются мышцы на руках Лу Ли.

Сразу после этого на ее щеках появился легкий румянец.

Лу Ли выглядел стройным, худым и высоким, но она не ожидала, что это не просто слабый ученый.

Лу Ли не вел себя так, будто он контролировал секретную организацию с бесчисленным количеством жизней и смертей.

"Куда вам поставить коробку?"

Спросил Лу Ли.

"В лифт будет достаточно…".

Чжу Сюэцин выдохнула и ответила.

"Спасибо, это большая помощь".

Чжу Сюэцин неоднократно благодарил его.

"Давайте выпьем чашечку чая в моем доме?".

Чжу Сюэцин пригласила его после труда.

Лу Ли сделал паузу, посмотрел на Чжу Сюэцин. Он не стал отказываться и кивнул головой в ответ: "Тогда извините, что побеспокоил вас...".

Он сидел перед чайным столиком.

Чжу Сюэцин, одетая в бежево-белое домашнее платье, принесла Лу Ли чай.

"Уже поздновато, но, знаете, я тоже сожалею…".

Лу Ли сделал глоток чая, посмотрел на Чжу Сюэцина и ответил.

"Не о чем скорбеть..."

Брови Чжу Сюэцина расслабились, и она с непринужденным видом сказала низким голосом.

"Моя семья - книжная, со старомодным воспитанием, и я росла как марионетка на ниточках, которые держал мой отец..."

"Теперь это облегчение..."

Чжу Сюэцин выглядела то грустной, то счастливой.

"Уже поздно, я наверное пойду…"

Допив чай, Лу Ли встал и приготовился уходить.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 211: «Экзоскелет» 


Все земли вокруг бывшей зоны развития высоких технологий, где находилась лаборатория сверхпроводимости, были куплены "Клубом Долголетия".

В дополнение к лаборатории "сверхпроводимости" и лаборатории "мышечных волокон", на участке земли рядом с ней была также установлена лаборатория Планетарной Песочницы «Мира № 02».

В настоящее время.

Лу Ли был облеплен исследователями, когда он вошел на огороженную поляну.

В центре поляны стоял Никола Тесла. Готовый "механический экзоскелет", который Тесла исследовал в Южной Америке, не так давно был тайно доставлен в страну по морю.

Лу Ли подошел к нему.

Уставившись, он осмотрел стальную конструкцию высотой в два метра! Он имел гуманоидную форму и был нечетом из научной фантастики...

На спине этого экзоскелета было два оружия: пулемет, который держался на месте, и длинный черный нож...

"Можно мне попробовать?".

Спросил Лу Ли, глядя на этот "экзоскелет" и испытывая смутное желание опробовать его.

"Этот экзоскелет требует от человеческого тела высокого уровня физической подготовки..."

Сказал Никола Тесла стоя рядом с Лу Ли.

Однако не успел он договорить, как раздался голос Лу Ли: "Открывай, я попробую".

Тесла закрыл рот и не стал отказываться.

Если бы физических качеств было недостаточно для управления этим мехом, то ему было бы трудно даже поднять руки.

"Механический экзоскелет" был включен.

Лу Ли надел этот экзоскелет под пристальным взглядом Пэн Хао, Шэнь Ючу и группы исследователей.

Лу Ли, надевший экзоскелет, не пошевелил ни единым мускулом, как и Никола Тесла и догадался.

Однако в следующую секунду

Лу Ли манипулировал "механическим экзоскелетом" и с силой выпрыгнул...

Он был очень быстрым и словно танк пронесся возле Николы!

Сделав шаг вперед, Лу Ли вытащил длинный черный клинок из-за спины и нанес удар!

Раздался звук разрываемого воздуха!

Раздался "бум"!

На земле была вырезана длинная дорожка!

Лу Ли убрал свой меч и взял в руку один пулемет, у него за спиной!

"Бум!" "Бум!" "Бум!"

Держа тяжелый пулемет одной рукой, он нажал на курок!

Пули вырывались, как языки огня!

Облако пыли и дыма рассеялось...

Участок земли перед "механическим экзоскелетом" выглядел так, как будто на него упал метеорит!

Пэн Хао, Шэнь Ючу и многие исследователи ошарашено смотрели на представшее перед ними зрелище...

Обычный на вид Николай Тесла наблюдал за беспрепятственными движениями Лу Ли и размышлял.

Мгновение спустя он что-то прошептал ассистенту-исследователю, стоявшему позади него.

Вслед за ним со всех сторон вышли офицеры охраны с автоматами...

Лицо Пэн Хао изменилось, когда он остановился перед ним.

"Этот экзоскелет способен противостоять пулям…"

"..."

Тесла объяснила.

"Стреляйте!"

Неподалеку раздался несколько взволнованный голос Лу Ли изнутри "экзоскелета".

Один за другим, сотрудники службы безопасности окружали экзоскелет, в котором находился Лу Ли, со всех сторон, пули начали вылетать, как языки пламени!

Однако все пули быстро отскакивали, не сумев пробить броню механического экзоскелета...

Лу Ли снова подошел к многочисленным исследователям и нажал на кнопку.

Он обильно потел, слегка задыхался, и на его лице была широкая улыбка.

"С ума сойти!"

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Если надеть этот мех, то даже мастер национального боевого искусства не смог бы противостоять ему.

Все покинули полигон испытаний "механического экзоскелета".

Лу Ли и исследователи Тесла и Энтони, и остальные прибыли во вторую зону.

Это была область исследований "Лаборатории сверхпроводимости".

Сегодняшняя "Группа Сверхпроводимости" также была гигантским технологическим предприятием с рыночной стоимостью более "десяти миллиардов юаней".

Перед Лу Ли появилась специально сделанная взлетно-посадочная полоса.

Перед взлетной полосой стоял "сверхпроводящий автомобиль магнитной левитации", левитирующий на воздухе.

У этого автомобиля не было колес, а его кузов имел обтекаемую форму, с двумя крыло-подобными конструкциями по обе стороны кузова...

Двери машины были открыты.

Весь автомобиль был построен с плавными и шелковистыми линиями изнутри и снаружи, просто и элегантно.

По сравнению с "механическим экзоскелетом", Шэнь Ючу явно больше нравился этот, "сверхпроводящий магнитно-левитирующий автомобиль", который был наполнен инопланетной фантастической атмосферой.

"Хочешь попробовать вместе?"

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу, щеки которой раскраснелись, и с улыбкой пригласил.

"Ммм!"

Шэнь Ючу кивнула головой.

Два человека один за другим сели в машину...

Затем Лу Ли сел на место водителя...

Этот "сверхпроводящий магнитно-левитирующий автомобиль" имел автоматический режим движения и ручной режим.

Лу Ли выбрал "ручной режим вождения" и положил руку на руль...

После он нажал акселератор под ногой!

Машина мгновенно "выпрыгнула"!

Ускорение было чрезвычайно быстрым!

100 км/ч, 200 км/ч, 300 км/ч...

Автомобиль парит над землей с очень небольшим сопротивлением.

Спустя круг машина остановилась.

Лу Ли и Шэнь Ючу вышли из машины друг за другом.

"Автомобиль левитирует и приводится в движение магнитными полюсами, установленными на взлетно-посадочной полосе".

Профессор Энтони Лаггетт стоял рядом с Лу Ли и с улыбкой сказал: "Теоретически, опираясь на магнитные жилы Земли, тоже можно это сделать, только магнитные жилы неравномерно распределены, и магнитного поля недостаточно для выполнения условий".

После выхода из "Лаборатории сверхпроводимости" улыбка Лу Ли становилась все шире и шире.

Благодаря этим эпохальным продуктам он по-настоящему ощутил плоды божественного "Клуба Долголетия"!

После успешного создания "Мира № 01".

Лу Ли уже определил следующий этап главной цели Клуба Долголетия как "проект цивилизации уровня 1".

То есть, продвинуть земную цивилизацию с "цивилизации уровня 0" на "уровень 1", чтобы люди стали хозяевами энергии Земли и полностью доминировали над суммой энергии этой планеты и окружающих спутников.

Кроме того, Клуб "Долголетия" требует действительно встать у руля планеты.

Другими словами, после "Мира № 01" взор Лу Ли был устремлен во вселенную.

Лу Ли возглавил группу исследователей, экспертов и ученых и вышел за пределы большой лаборатории "Планеты № 02".

Сможет ли технология, которой овладел "Клуб Долголетия", действительно совершить скачок вперед или нет, все еще зависело от этой "Планеты № 02", на которую возлагались большие надежды.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 212: «Создание планеты» 


Лу Ли привел Пэн Хао, Шэнь Ючу и многих ученых и исследователей в большое пустое помещение.

Это большое пространство было смутно освещено и тускло светилось.

Лу Ли поднял голову и осмотрел все огромное пространство в слабом свете... Все пространство составляло десятки тысяч квадратных метров.

В центре не было пола, а высота составляла сотни метров.

По четырем сторонам стен располагались большие "коридоры" типа "обертка".

Все исследователи, оборудование находились в этих "коридорах". Каждый исследователь, подобно муравьям, был занят...

Лу Ли посмотрел в центр большого пространства.

Там прозрачные кристаллы окружали герметичное пространство...

Внутри кристалла в воздухе тихо парила голая сфера...

Радиус этой сферы составляет 25 метров, а площадь поверхности - более 7 800 квадратных метров, или около 12 акров земли.

Это прототип "Планеты № 02"!

После того, как эксперимент перейдет на следующий этап, исследователи в лаборатории "Планеты № 02" будут продолжать заселять ее, чтобы она стала похожа на "земную".

"Как это делается?"

Спросил Лу Ли.

Рядом с ним Майкл Фарадей, одетый в белый лабораторный халат и очки, посмотрел в сторону сферы, плавающей за хрустальной стеной.

Майкла Фарадей сделал паузу, затем глубоким голосом объяснил: "В 1992 году Подклетнов, работавший в Технологическом университете Тампере, представил статью в Journal of Physics, в которой описал, как объект, помещенный на вершину сверхпроводника, вращающегося с большой скоростью, теряет почти 2% своего веса...".

"Эффект известен как антигравитация".

При этих словах Майкл Фарадей с уважением посмотрел на Лу Ли, слегка поклонился и продолжил: "Я позаимствовал формулу Подклетнова, а также технологию сверхпроводимости при нормальной температуре Энтони Лагетта, для создания прибора антигравитации".

Энтони также стоял рядом с ним, и также наклонил голову глядя на парящую в воздухе "сферу".

"Давай поднимемся и посмотрим".

Лу Ли указал на лестницу у стены.

Он взял инициативу в свои руки и пошел к лестнице.

Следуя по лестнице, он прошел по коридору у стены...

По всему коридору стояли исследователи, наблюдавшие и записывавшие вид центральной "сферы" под разными углами.

Лу Ли возглавляет толпу, вышагивая вокруг сферы.

Майкл Фарадей время от времени шептал на ухо Лу Ли, представляя... Процесс и план, связанный с "созданием Планеты № 02"...

Включая источник света, который излучал "тепло", даже "луна" была принята во внимание...

По сравнению с "Миниатюрным Миром № 01", технологическое содержание "Планеты № 02" изменилось в разы.

После осмотра прогресса создания "Планеты № 02", Лу Ли взял Шэнь Ючу и Пэн Хао, и вернулся в старое здание.

Было 17:30 вечера.

Многие основные члены Клуба Долголетия один за другим начали спешить обратно в Старое здание.

В том числе тринадцать "ученых 19 века", Ду Вэйвэй, профессор Тан Чжаоруй, Энтони Лаггетт, профессор Хоу Гаомин, профессор Хироси Исигуро и другие... Плюс Моррис, Пэн Хао, Чжан Сяо, Тань Яньюй и другие... Всего 22 человека.

Все 22 человека собрались в большом конференц-зале на четвертом этаже старого здания.

То, что должно было произойти, было обычной встречей основных членов клуба "Долголетия".

На этой встрече члены клуба должны были подвести итоги своей работы, отчитаться, а также обсудить развитие "клуба".

Эта встреча была организована Лу Ли после того, как он понял, что по мере того, как "клуб" собирает все больше и больше элиты, он и Ду Вэйвэй в одиночку не могут четко определять курс.

Встреча длилась всего около месяца.

…

Лучший ученый, обладающий исключительной прозорливостью, продолжал докладывать... Лу Ли сидел в первом ряду конференц-зала, пристально глядя и внимательно слушая.

Время от времени Лу Ли делал заметки в блокноте, который был у него под рукой.

По левую руку от Лу Ли его секретарь Шэнь Ючу записывал отчет каждого исследователя... По правую руку от него Ду Вэйвэй тщательно обдумывал и делал заметки.

Ду Вэйвэй занимал в "Клубе Долголетия" должность "интригана", а его рейтинг в "Глобальной системе баз данных" сначала был "уровень 6".

Считается, что этого достаточно, чтобы соответствовать стандарту рейтинга "Топа талантов".

Согласно плану, если дать Ду Вэйвэю достаточно времени, то в будущем он сможет вырасти до таланта 10-го уровня.

Но кто бы мог подумать, что "Клуб Долголетия" будет развиваться слишком быстро.

Более того, глубина клуба полностью превосходила ожидания самого Ду Вэйвэя.

В настоящее время даже талант 10 уровня с Нобелевской премией уже не мог быть самым важным ресурсом "Клуба Долголетия".

После "Мира № 01" Ду Вэйвэй глубоко ощутил ограниченность собственных возможностей, и можно даже сказать, что он постепенно отставал от развития клуба.

Осознав это, Ду Вэйвэй постоянно размышлял над этим, а также думал над решением проблемы.

У него уже было намерение.

"Антарктическая исследовательская станция — это учреждение, которое мы должны создать".

Перед отчетной платформой профессор Хоу Гаомин, занимающийся экологией, сказал глубоким голосом.

"Антарктида — это чистый континент на Земле, который до сих пор остается неисследованным и незагрязненным, и он таит в себе бесчисленные научные тайны и информацию...".

"Антарктика богата ресурсами и энергией, здесь находятся крупнейшие в мире залижи железа и угольные месторождения, изобилие морской жизни и нефтегазовых ресурсов, а также более 72% природных запасов пресной воды на Земле..."

Профессор Хоу Гаомин сказал громким голосом, а его лицо раскраснелось.

Лу Ли услышал это и слегка приподнял брови.

Он даже не думал, что клуб дошел до такой степени, что в нем будет создана даже "антарктическая исследовательская станция".

…

"Я думаю, нам нужно запустить в небо несколько спутников...".

Простой старый Никола Тесла, подперев рукой стол для докладов, озвучил свое предложение.

Спутники?

Лу Ли потер виски.

…

"Нужно создать агентства по защите окружающей среды от "Клуба Долголетия"...".

Тан Яньюй становилась все более элегантной, говоря глубоким голосом.

Услышав это предложение, Лу Ли кивнул головой.

Он всегда хотел поднять этот вопрос в своей повестке дня, но откладывал его до сих пор.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Это было еще одно раннее утро.

Чжан Сяо и два других члена надзорного органа, регулярно проводили подписание контрактов "Мира № 01" каждые пять дней.

Сегодня прошло три месяца.

В Мире № 01 прошло 2500 лет по календарю Небесного Бога.

Лу Ли взглянул на контракт и поставил свою подпись.

После того, как он закрыл глаза и почувствовал, сколько времени ему посвятили "Неандертальцы", а также "Флоресы", он открыл глаза и с некоторым замешательством посмотрел на двух членов надзорного органа в костюмах.

Затем, он спокойно спросил: "По сравнению с предыдущими периодами, в этот раз, почему на три миллиона лет меньше?".

Экологический потолок Мира № 01 составлял около 12 миллионов человек, и каждые пять дней Лу Ли посвящалось около 30 миллионов лет, а в этот раз было всего 27 миллионов лет.

"Это именно то, о чем я собираюсь доложить вам!".

Надсмотрщица с тонким лицом, на котором не было ни намека на эмоции, почтительно протянула Лу Ли другой документ, а затем сказала глубоким голосом.

Лу Ли посмотрел на бирку с подписью, на которой было напечатано её имя — "Ван", после чего отвел глаза и взял документ.

Взглянув на отчет в документе, Лу Ли быстро понял, в чем причина инцидента.

В 2487 году по календарю Небесного Бога континента Ягу в городе-государстве Ягу родился мудрец, которого звали Антифон.

Согласно расчетам Института "Мира № 01", этот мудрец находился далеко за пределами "Мира № 01". Он приблизился к потолку интеллекта Неандертальца.

По данным человеческого IQ, интеллект "Антифона" достиг 110 баллов!

Этот интеллект, даже на Земле, был на уровне интеллекта нормальных людей...

Даже на Земле уровень интеллекта Неандертальцев составлял всего 45-60 IQ. "Антифон" хорошо сдерживался и быстро стал весьма уважаемой фигурой в городе-государстве Ягу, став самым молодым "мудрецом" в Ягу в возрасте восьми лет.

Однако в то же время Антифон отказался подписать контракт с Поднебесной, отказавшись предложить свое время великой, уникальной и верховной Поднебесной...

В то же время Антифон, в силу своего авторитета, стал призывать всех "Неандертальцев" отказаться от этого жестокого "контракта"!

2500 лет по календарю Небесного Бога.

За этот период сменилось более девяноста поколений "Неандертальцев".

В сердцах "Неандертальцев" уже накопилось много недовольства "Церковью Лу"...

В свое время реакция на "Антифона" была ошеломляющей!

Один город-государство за другим объявляли призыв к оружию!

Они одна за другой начали громить церкви "Церкви Лу"!

Когда Неандертальцы узнали, что продолжительность жизни людей, отказавшихся подписать контракт, действительно стала превышать "25 лет"!

Недовольство стало расти!

Сейчас "Культ Лу", правивший на субконтиненте в течение 2 500 лет, был быстро выброшен на помойку.

Лу Ли посмотрел на описание в документе, и вместо того, чтобы почувствовать раздражение, он нашел его интересным и наблюдал.

"Вы начали развивать пробужденное сознание?"

Лу Ли захихикал.

Такое существо, как "человек", должно иметь определенную степень "мятежности" сердца.

На древнем континенте Неандертальцы находились под властью "Культа Лу" целых 2 500 лет, прежде чем он вспыхнул с рождением первого "мудреца".

Как могли эти "волхвы" из Культа Лу, чей уровень интеллекта был не ниже нормального и отсталого по сравнению с "Антифоном", сражаться с ним?

"Господа из "Организационного Комитета Мира № 01" хотели бы обратиться к вам за советом...".

Смотрящая, Ван, с уважением посмотрела на Лу Ли и сказал.

Лу Ли кивнул головой, опустил глаза и посмотрел на несколько решений, предложенных комитетом.

Первое решение, средство было очень жестоким.

Именно это средство поддерживали "ястребиные" члены "Организационного Комитета Мира № 01".

"Потоп вымирания"!

Сильная буря на 6 дней и 6 ночей, омоет и крестит континент Агу потопом...

...Что приведет к гибели "Неандертальцев"!

И привезти Флоресов, чтобы они заняли землю после катастрофы...

Или, на этой земле, поместить "семена Неандертальцев", которые были переселены в лаборатории изначально и вызвали развитие новой цивилизации!

…

Второй подход — это относительно мягкое средство.

Это тактика "голубиных" членов "Организационного Комитета Мира № 01".

А именно: "Наступление второй великой засухи"!

Навлечь на себя гнев богов, в результате чего весь континент охватила "засуха", еще более жестокая, чем та, что была 2 500 лет назад...

Покайтесь в разгар "катастрофы"!

Молясь о возвращении к правлению "Церкви Лу"...

Члены "Голубей" считают, что "Мир № 01", хотя и является лишь Миром-песочницей, но он не менее реален, а Неандертальцы - не менее жизнь, чем мы...

Массовое вымирание — это просто слишком жестоко.

…

Есть и третий путь.

То есть, погнать "Флоресов", которые все еще находятся под властью "Культа Лу", еще одним "Флореским" маршем на восток!

И помочь Флоресам выиграть войну, чтобы слава "Культа Лу" была восстановлена на "Древнем континенте"!

Для Лу Ли все эти три варианта были возможны.

Его тело откинулось назад, во взгляде появилась улыбка, а пальцы, свисающие со столешницы, слегка постукивали с необъяснимым чувством ритма.

Через несколько мгновений Лу Ли принял окончательное решение.

Он избрал "путь один", чтобы спустить и очистить мир!

Касаемо второго подхода, хотя это могло заставить "Неандертальцев" переподписать контракт, но само семя "сопротивления" уже было посеяно в сердцах всех Неандертальцев...

Пройдет один день, и пламя снова разгорится.

Третий подход, война, является самым быстрым средством продвижения цивилизации вперед и восстания против пробуждения сознания.

Только первый подход является самым чистым.

"Скажите им, чтобы они использовали подход №1".

Лу Ли посмотрел на смотрящего Вана и хлопнул в ладоши.

"Я понимаю..."

В глазах Ван появилось некоторое уныние, но затем она собрала свои эмоции, поклонилась Лу Ли и ответила глубоким голосом.

Смотрящая Ван принадлежал к фракции "Голубей".

Она считала, что существа в "мире песочницы" ненамного менее разумны, чем люди...

Но...

Выхода не было!

Для "Организационного Комитета Мира № 01" решение Лу Ли было верховным, и никто не мог его отменить.

Одно решение Лу Ли похоронит целую цивилизацию "Неандертальцев", в результате чего более шести миллионов Неандертальцев погибнут в катастрофе.

"Чжан Сяо".

Несколько человек уже собирались покинуть кабинет Лу Ли, когда Лу Ли улыбнулся и окликнул Чжан Сяо.

"Сэр."

Чжан Сяо почтительно поклонился Лу Ли и ответил.

"В следующий раз предоставь такую работу своим людям, а сам возвращайся к работе в Шэньчэне...".

Лу Ли сказал.

"Спасибо, сэр!"

На лице Чжан Сяо появилась радость, и он поспешил ответить.

"Хорошо, ты спускайся".

Лу Ли махнул рукой.

Наблюдая за тем, как Чжан Сяо уходит, Лу Ли достал книгу и спокойно посмотрел на нее.

Ненамного позже.

В дверь кабинета Лу Ли снова постучали.

Шэнь Ючу, секретарь, открыла дверь в кабинет, и перед дверью стоял Ду Вэйвэй.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Сэр."

Ду Вэйвэй прошел перед Лу Ли, слегка поклонился, а затем почтительно воскликнул.

Лу Ли несколько странно посмотрел на Ду Вэйвэя, подумав, что у сегодняшнего Ду Вэйвэя, похоже, немного странный вид, но сначала он улыбнулся и поприветствовал его: "Вэйвэй, здоровье Цзинсюаня сейчас в порядке?".

Вначале Ду Вэйвэй был готов вступить в "Клуб Долголетия" именно для того, чтобы Ду Цзинсюань мог ходить в школу, расти, жениться и стареть как обычный человек. Когда Лу Ли сказал: "Ду Цзинсюань", на торжественном лице Ду Вэйвэя появилась улыбка: "Благодаря вашему благословению, господин, Цзинсюань сейчас учится во втором классе начальной школы, как обычный ребенок".

Лу Ли кивнул головой и ответил: "Это хорошо".

После паузы Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и перешел к делу, показав прямое лицо, спросив: "Есть ли что-то, о чем ты хочешь мне сказать на этот раз, Вэйвэй?".

Ду Вэйвэй кивнул головой, казалось, он чувствовал себя немного смущенным, после долгого времени, он глубоко вздохнул и сказал глубоким голосом: "Господин...".

"Я чувствую, что не оправдал ваших высоких ожиданий, и темпы улучшения моих личных способностей сейчас начинают отставать от развития "клуба"".

При этих словах Ду Вэйвэй сделал паузу.

Лу Ли внимательно слушал, вглядываясь и размышляя.

Что касается этого, то Лу Ли знал об этом.

На самом деле, не только Ду Вэйвэй был в такой дилемме, но и Тань Яньюй, Морис и другие тоже. В этом нельзя было обвинить отсутствие у них способности к обучению, которая уже намного превосходила способности обычных людей... Это было связано с накоплением "времени" других.

Ду Вэйвэй и остальные ни в коем случае не могли сравниться с долгоживущим человеком, которых Лу Ли постоянно достовал из истории.

Лу Ли был человеком, ностальгирующим по прошлому, поэтому он всегда сознательно игнорировал этот вопрос.

Но хотя Лу Ли и не лишал Ду Вэйвэя и остальных льгот, в процессе выполнения одного задания "Клуба Долголетия" они неосознанно начали отходить от основного круга из-за своих ограниченных возможностей... Это было неизбежно.

Подождите еще немного, и Ду Вэйвэй, например, однажды будет полностью исключен из основного круга.

"Вам есть что сказать?" Лу Ли спросил глубоким голосом.

"Сэр."

"Я хотел бы попросить вас наделить мое тело способностью "ускорения времени"... Я хочу начать учиться!"

Сказал Ду Вэй, сжимая кулак.

Вот что он смог придумать, подумав об этом за эти дни.

Лу Ли услышал это, и вместо того, чтобы ответить прямо, он бессознательно потер пальцы. Мгновение спустя он посмотрел на Ду Вэйвэя и ответил: "Я обещаю!".

Слова закончились.

Лу Ли встал из-за стола. "Ты пойдешь со мной".

Лу Ли сказал Ду Вэйвэю.

Шэнь Ючу, секретарь и Ду Вэйвэй следовали за Лу Ли.

Выйдя из коридора, Лу Ли повел их к юго-западному углу первого этажа старого здания...

Он вошел в огромную библиотеку в три этажа по высоте! Классическая планировка, с рядами книжных шкафов, с уставленными книгами...

На первом этаже, возле окон от пола до потолка библиотеки, стояли диваны в стиле барокко и журнальный столик... Лу Ли посмотрел на эту библиотеку и слегка потупил взгляд: "Пожалуйста, выберите ускорение времени".

"Тысяча раз".

Временное поле распространилось от тела Лу Ли, быстро окутав всю трехэтажную "библиотеку". " Я установил скорость потока времени в 1000 раз в этой библиотеке".

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя с нежным лицом и улыбкой, сказав.

"В будущем вы, и все остальные, сможете учиться и читать в этой библиотеке..."

"Я надеюсь, что каждый из вас достаточно хорошо вырастет!".

Лу Ли говорил одно за другим.

Номер сотрудника Ду Вэйвэя был "006", номер сотрудника Тан Яньюй - "003", номер сотрудника Мориса - "002", все они были сотрудниками "Клуба Долголетия".

…

Тем временем.

Город Ипох, Малайзия.

Основная экспериментальная база "Мира № 01", главная площадка.

Все основные исследователи стояли за пределами "Мира № 01", окруженного стеклом.

Вокруг был жидкокристаллический экран, на котором воспроизводились сцены внутри мира... Цивилизация "Мира № 01" более 2000 лет находилась под наблюдением исследователей...

Только со временем "Организационный Комитет Мира № 01" все меньше и меньше принимал непосредственное участие в жизни мира.

"Сэр приказал послать "Потоп"".

Перед хрустальной стеной новый главный руководитель лаборатории, пожилой профессор Чай Цзицзе, глубоким голосом обратился к исследователям, историкам, гуманистам, наблюдателям "Мира № 01" и другим людям, стоящим слева и справа от него.

Услышав слова Чай Цзицзе, все члены Комитета замолчали.

Некоторые из них, их лица выражали нетерпимость.

"Сопротивление — это неизбежный шаг в развитии человеческой цивилизации, а в теории — это прогресс цивилизации".

Женщина-профессор, которая следила за историей и религией "Мира № 01", сказала. Она сделала паузу и добавила: "Единственное, что было плохо в Неандертальцах, это то, что в мире, в котором они жили, был настоящий бог, присматривающий за ними. Поэтому Неандертальцы, или Флоресы, были не более чем свиньями и скотом, выращенными богами".

Цивилизация Неандертальцев на Древнем континенте напоминала цивилизацию европейского средневековья на Земле.

Сегодня они тоже вместе пытаются свергнуть религию, которая висит у всех над головой. Только вот в земной религии нет реальных Богов, а у них есть...

"Всем отделам, провести очередной окончательный пуск оборудования, подтверждаю".

""Потоп последних времен" вот-вот сойдет..."

Глубоким голосом сказал глава лаборатории Чай Цзицзе.

В главной лаборатории все исследователи занялись подсчетом данных и отладкой оборудования.

Скоро.

Все команды по работе с оборудованием и данными сообщили "подтвержденную" информацию Чай Цзицзе.

"Тогда давайте начнем".

Взгляд Чай Цзицзе устремился к "Миниатюрному Миру", заключенному за хрустальной стеной, размером с десятую часть футбольного поля.

Прозвучала его команда.

Древний континент "Мира № 01", а также сотни островов, занятых Неандертальцами, начали трястись... По всему "Миру № 01" изменилось небо...

С края земли и неба налетел суровый ветер...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 215: «Грешник цивилизации!» 


Мир № 01.

Древний континент, древнейший город-государство и центр всех верований Неандертальцев, Древний город Ягу!

За пределами Древнего города Ягу, "Небесная площадь", которая использовалась для поклонения небесам более 2500 лет назад, была сожжена и разбита во время беспорядков не так давно...

В руинах на разрушенной скальной стене все еще можно было увидеть высеченное изображение...

В глубине площади табличка с древней надписью описывает историю сожжения: "Более 2500 лет назад наступила великая засуха, и четыре года стояла засуха... В разгар стихийного бедствия Неандертальцы, переодев своих сыновей и дочерей, разрубили их кости... Мудрецы, посоветовавшись с Аттикой, древнейшим из героических царей, построили площадь, чтобы молить богов о милости! В жертву небесам, вездесущему, всемогущему, всеведущему и вездесущему Богу небес, который создал вселенную. Земля, сошедшая в мир людей... Бог Небес Лу принес дождь и надежду древнему континенту ягу, Неандертальцам... Год, в который спустился Лу, признан первым годом календаря Богов Веков...

Эта разрушенная "Небесная Площадь" когда-то была самым священным местом на "Древнем Континенте"!

Огромный камень, обломок...

На другой стороне от памятника... Остался только один каменный столб!

Каменный столб представляет собой эпическое зрелище!

Первое изображение.

"Чудесная божественная песня звучит в бледных небесах и земле, а затем с неба спускается красный, огромный лепесток цветка, никогда ранее не виданный на континенте Агу..."

Второе изображение.

"Золотой луч света спускается с неба в образе прекрасного бога небес, спускающегося в роскошной карете...".

Третье изображение.

"Мудрецы, героические короли и бесчисленные Неандертальцы, стоящие на коленях на земле...".

Четвертое изображение.

Дождь спускается на землю!

Пятое изображение.

"Свет церкви окутывает Неандертальцев..."

Далее уничтожается еще больше изображений.

Древний город Ягу.

Дворец "Антифона", самого мудрого мудреца в истории Неандертальцев, расположен напротив "Дворца царей".

Прожив больше, чем Неандертальцы, мудрец только что отметил свой "пятидесятый" день рождения.

В своем роскошном кабинете Антифон спокойно читает книгу.

Однако.

В тот самый момент!

Произошла внезапная перемена!

Земля начала неистово дрожать... И ветер завывал в небе...

При первой же возможности стражники, охранявшие кабинет, вывели мудреца "Антифона" за пределы здания! Прямо в саду...

Глядя вверх, постепенно вырисовывалась сцена гибели... Облака на небе быстро двигались... сотрясение земли все еще продолжалось!

У континента Ягу Бесконечное море поднимает одну чудовищную волну за другой!

Бесчисленные "Неандертальцы" в ужасе, кричали! В небе начал сходиться луч света...

В небе появилось огромное красивое лицо!

По всему континенту Ягу бесчисленные Неандертальцы смогли увидеть в небе, красивое лицо!

"Боги Неба спустились!"

"Это Небесный Бог Лу!"

"Небесный Бог Лу наказал нас!"

"Мы разгневали Бога Неба!"

"Гнев Небесного Бога!"

"Мы все будем уничтожены..."

Город за городом, бесчисленные Неандертальцы падали на колени и дрожали, их лица выражали отчаяние, когда они причитали.

Город-государство Ягу.

В саду.

Антифон Мудрый сидел парализованный на земле, его белые волосы рассыпались по затылку... Он мыслил лучше, чем обычные неандертальцы!

"Все кончено..."

"Все кончено..."

"У Неандертальцев нет будущего!".

Пробормотал Антифон.

В небе огромные лучи света сходились на лице, рот открывался и закрывался.

Величественный голос звучал на протяжении всего "Мир № 01".

"Я накажу тебя..."

"Я смою весь континент Ягу, все Неандертальские города-государства, и уничтожу все следы Неандертальцев... Попрощайтесь с этой землей окончательно!".

Упали последние слова, и в небе рассеялось красивое лицо.

Потом....

В бесконечном небе начали собираться огромные "темные тучи".

Темное облако окутало весь континент Ягу и сотни островов, занятых Неандертальцами...

"Грохот!" "Грохот!" "Грохот!"

Молнии продолжали сверкать по всему Миру № 01, а гром разразился над небесами и землей!

После.

Казалось, что в небе образовалась огромная дыра, а небесные реки накренились!

Огромный поток, подобный великолепному белому водопаду, хлынул с вершины небесного купола высотой 10 000 футов...

"Хлоп, хлоп, хлоп!"

"Грохот!"

"Хлоп, хлоп, хлоп!"

Целый континент, постепенно погружающийся под воду!

"Я - грешник!"

"Я тот, кто столкнул всю цивилизацию в пропасть!".

Мудрец Антифон выглядел бледным.

Великий потоп снес здания и даже разрушил город-государство.

Неандертальцы боролись и гибли во время потопа.

Цивилизация Неандертальцев постепенно исчезла.

[В 2532 году по календарю Небесных Богов Неандертальцы разгневали Небесных Богов, которые ниспослали великий потоп, утопивший всю Неандертальскую цивилизацию].

За пределами хрустальной стены "Мира № 01".

Сотрудники главной лаборатории, многие исследователи и эксперты, напряженно смотрели на сцену перед ними.

Для них прошел всего лишь час.

Но в "Мире № 01" прошло целых 40 дней.

40 дней времени, вся цивилизация "Неандертальцев" стерта с лица земли!

"Как вы думаете, может ли на нашей стороне мира находиться группа существ из тех высоких существ, которые тоже наблюдают?".

Историк, вдруг сказал глубоким голосом.

От его слов у присутствующих экспертов на мгновение затрепетали скальпы.

"Не думай так много..."

"Начинаем строить вторую "Неандертальскую" цивилизацию".

Чай Цзицзе, новый начальник "Мира № 01", сказал глубоким голосом.

"Отключите водяной клапан, кроме того, начните сливать воду и снова восстановите экологию "субдревнего континента"...".

Чай Цзицзе отдал приказ.

Исследователь манипулировал компьютером и закрыл клапан воды в "Мире № 01", одновременно открыв дренажную систему.

Морская вода в бесконечном море начала постепенно возвращаться к своему нормальному уровню.

"Неандертальцы" с древнего субконтинента "Мира № 01", оставленные заранее, а также различные биологические семена начали сбрасываться обратно на вершину "субдревнего континента".

Они создадут новую цивилизацию.

И "назовут" себя новой расой.

Через несколько дней в "Мире № 01" пройдут сотни лет, и новая раса уже не будет помнить об изменениях, которые когда-то произошли.

"Культ Ли" снова будет править континентом.

Пока однажды, тысячи лет спустя, в новой цивилизации снова не возникает чувство "бунтарства", и оно заставит гневается богов.

Таким образом, последние времена наступят снова.

За исключением членов "Клуба Долголетия".

Никто никогда не узнает, что где-то на Земле зародилась цивилизация, которая была уничтожена в результате стихийного бедствия.

И вся эта цивилизация была похожа на пылинку.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 216: «Новое открытие под землей» 


Что касается потопа вымирания в "Мире № 01", после завершения очистки.

Лаборатория города Ипох передала отчет Лу Ли.

Лу Ли взглянул на него и отложил документ.

Гибель Неандертальской цивилизации стала огромной потерей для "Мира № 01"...

Но с точки зрения воспроизводства населения, новым Неандертальцам понадобилось бы всего пять или шесть дней, то есть около 135 лет в "Мире № 01", чтобы вновь заселить континент.

Время гибели цивилизации, время удара, составляет всего пять дней.

В старом здании Медицинского факультета, в кабинете.

Лу Ли взглянул на свои данные: "Имя: Лу Ли"

"Возраст: 28 лет"

"Оставшийся срок жизни: 567 миллионов лет"

"Сегодня степень продолжительности жизни Лу Ли исчислялась в сотнях миллионов лет."

Если отодвинуться на 580 миллионов лет назад от нынешнего времени Земли. В то время до рождения динозавров было еще очень далеко - период до "кембрийского периода", когда зачатки жизни еще только зарождались.

Земля, с другой стороны, родилась четыре с половиной миллиарда лет назад.

Лу Ли отвлекся от своих мыслей.

По мере того, как время росло, правила пространства-времени, казалось, становились все яснее и яснее перед глазами Лу Ли.

587 миллионов лет — долгий срок, настолько долгий, что его невозможно себе представить.

Но если бы мы разделили это время между бесчисленными людьми или использовали его как топливо для развития цивилизации, его хватило бы только на начало.

В мгновение ока мысли Лу Ли разлетелись в бескрайние дали, да так сильно, что в его глазах постепенно появилась растерянность.

Спустя долгое время Лу Ли отошел от своих мыслей, не решаясь больше думать об этом.

Его взгляд вернулся к столу перед ним.

Он выдохнул длинный, тяжелый вздох.

Через некоторое время Лу Ли достал из ящика стола черную кожаную тетрадь. Перевернув блокнот, на самой последней странице он приложил ручку к бумаге и написал: "Путешествие в тысячу миль начинается с одного шага".

"Если вы не будете делать маленькие шаги, вы не достигнете тысячи миль".

"Помни об этом".

Ручка остановилась.

Лу Ли некоторое время неподвижно смотрел на эти две строчки.

Только сейчас, когда его мысли блуждали по огромной шкале "580 миллионов лет"...

У Лу Ли постепенно появился страх!

Можно было предвидеть, что на просторах грядущего времени именно он будет управлять этой цивилизацией, шагнув в безграничную вселенную, и даже, соревнуясь с другими расами во вселенной.

Сможет ли он пойти по правильному пути?

Закон темного леса: Вселенная - это темный лес, где каждая цивилизация - это охотник с ружьем, идущий по лесу, как призрак, осторожно отщипывая ветки на своем пути, стараясь не издавать ни звука своими шагами, даже дышать осторожно! Он должен быть осторожен, потому что лес полон охотников, преследующих таких же, как он, и если он найдет другое существо, он может сделать только одно: выстрелить, чтобы уничтожить его.

В этом лесу другие — это дьяволы, вечная угроза, и любое существо, обнаружившее свое присутствие, вскоре будет уничтожено, такова картина космической цивилизации.

После бесчисленных размышлений Лу Ли избавился от страха и решил оставаться в настоящем.

Лу Ли закрыл блокнот, в котором он записывал свои "мысли" и убрал его.

Сразу после этого он достал из второго ящика черный блокнот, в котором записал направление движения "Клуба Долголетия".

Лу Ли перелистнул на последнюю страницу и обнаружил, что блокнот снова заполнен.

Лу Ли просто внимательно прочитал его с самого начала.

Он рассмотрел поэтапное развитие "Клуба Долголетия", записанное в нем, а также различные планы, изложенные...

Были те задачи, которые были завершены, те, которые завершались, и те, которые ожидали завершения...

Не обошлось без ошибок, и было доказано, что часть контента является неправильным направлением развития.

Лу Ли закончил читать этот блокнот, в котором были записаны планы развития "Клуба Долголетия".

Он почувствовал, что это сделало его макро-рамку нынешнего развития "клуба" гораздо более ясной.

Это была важная причина, по которой Лу Ли любил фиксировать события в письменном виде...

Лу Ли встал и достал из книжного шкафа за спиной совершенно новую тетрадь.

Сел и открыл первую страницу.

Поразмыслив, Лу Ли приложил ручку к бумаге и написал:

"Пункт 1: создание Антарктической исследовательской станции клуба "Долголетия"".

"Пункт 2: создание института "Искусственный спутник" с запуском "спутника"".

"Пункт 3: подготовка астрономической обсерватории".

"Пункт 4: создание агентства по охране природной среды".

Лу Ли расписал четыре основных доклада.

Он был готов раскрыть содержание этих четырех основных предложений в конкретных терминах.

В это время Лу Ли одним росчерком пера записывал планы и заметки, слово за словом.

…

Никола Тесла, который проводил исследования в "Лаборатории сверхпроводимости" в районе Донгпу вдруг что-то заметил.

Он находился в большой лаборатории.

Перед ним - передовой, новейший аппарат для обнаружения сверхпроводящих магнитных полей, флуктуаций.

Никола Тесла слегка нахмурил брови, уставившись на компьютер и просматривая результаты.

Перед глазами Теслы появилась серия колеблющихся графиков.

Никола Тесла манипулировал компьютером, открыл новую страницу компьютера, а затем набрал два китайских иероглифа: "Землетрясение".

За ним следуют.

Перед глазами Теслы появилось сообщение.

"Произошло землетрясение в Шу, магнитудой 4,1, о разрушениях не сообщается".

Эта новость появилась буквально несколько минут назад.

Именно сейчас в Шу, более чем в тысяче километров от Шэньчэна, произошло небольшое, не очень серьезное землетрясение.

Колебания, обнаруженные Николой Теслой, были, как раз, эффектами волн землетрясения в Шу.

Никола Тесла нахмурился.

Он встал и поспешно взял стопку белой бумаги.

Затем, сравнил рисунки данных "колебаний", только что обнаруженных машиной, он записал на белой бумаге формулу.

Никола Тесла рассчитывал, моделировал и наносил данные на график.

Он снова открыл свой компьютер и загрузил спутниковую карту

"Шу".

Лист белой бумаги был заполнен различными сложными расчетами.

Только что, Никола Тесла смотрел на тот удачный кусок гремучих данных и чертежей, исходящих от "Шу".

Чувствительность лучшего ученого, развивавшаяся за сотни лет, дала ему подозрение, что здесь что-то не так.

Так возник следующий расчет.

Никола Тесла нашел Ома, Лаггетта и других.

Он сообщил нескольким людям о том, что ему показалось странным.

Были заново собраны все данные о землетрясениях в "Шу" за последние 10 лет или около того, включая, среди прочего, данные о том сильном землетрясении магнитудой 6,0 более 10 лет назад.

Несколько ведущих мировых научных гигантов работали вместе, чтобы рассчитать, вывести и смоделировать землетрясение в соответствии с задачей, поставленной Теслой.

Несколько дней спустя.

Никола Тесла подтвердил теорию.

Рассчитывая и моделируя путь сейсмических волн, он обнаружил, что переходная зона мантии, находящаяся на глубине 660 километров под землей, не гладкая, как можно было бы ожидать, а очень изрезанная, как горный хребет на поверхности.

Другими словами, он находится на глубине 660 км под поверхностью, где, казалось бы, скрыты горы!

Эта идея смутно подтверждает существование "геоцентрического мира", о котором рассуждали многие научно-фантастические фильмы, романы и ученые.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 217: «Новая задача первой последовательности» 


Три первоначальных доверенных лица в Африке, а именно Чжао Дахуа, Ху Баошань и Ван Хай.

В стране Тяньчжу были также два доверенных лица, Су Му и Чжао Юаньгэ.

После успеха "Сотворения Мира № 01" они были вызваны обратно в город Ипох Лу Ли из-за подземного мира.

Прошло уже более трех месяцев, и Лу Ли дал им новое задание.

Каждый из них вернулся в Африку и Тяньчжу и продолжал глубоко возделывать эти две земли...

Только их главной задачей было уже не "приобретение времени", а укоренение в этих двух землях, торговля с теми, кто стоял у руля, и косвенное распространение своего влияния в этих двух регионах.

Лу Ли смотрел, как пятеро человек выходят из его кабинета, и не отводил взгляда, пока дверь снова не закрылась.

Он протянул руку и поднял стационарный телефон на своем столе, готовый набрать номер Чэнь Кэ и попросить ее прийти к нему.

Чэнь Кэ была тем самым менеджером, которого Лу Ли нанял из компании по подбору персонала.

В настоящее время Чэнь Кэ создала огромный "кадровый резерв" для "Клуба Долголетия", "кадровый резерв", который был разбросан по всему миру.

В различные компании на периферии постоянно прибывают талантливые люди, которые становятся членами "Клуба Долголетия".

Будь то "Биофармацевтика Тяньши", "Шэнтен Инвестиции" в начале, или позже "Сверхпроводящая группа"…

Все таланты, наполнявшие эти компании, были на счету у Чэнь Кэ.

Совокупная рыночная стоимость этих периферийных компаний превышает один триллион и управляет периферийными членами и предприятиями. В глазах этих простых людей Дамокловый меч над головой гиганта — это периферийное управление и отдел кадров «Клуба Долголетия».

В отделе кадров, который непосредственно подчинялся Лу Ли, начальником был Ду Вэйвэё.

Лу Ли как раз собирался набрать номер.

В дверь кабинета снова постучали.

Шэнь Ючу, секретарь, открыла дверь и увидела, что в дверном проеме появился Никола Тесла, Энтони Лаггетт и Саймон Ом.

Затем, осторожно закрыв дверь комнаты, она подошла к Лу Ли.

Осторожно она сказала: "Это мистер Тесла, профессор Энтони и мистер Ом... Они сказали, что сделали важное открытие и хотят сообщить о нем вам".

"Впустил их".

Лу Ли кивнул головой и ответил.

Трое вошли в комнату и доложили Лу Ли: с помощью вибрационных волн, а также анализа сейсмических данных Шу за годы, вычертили модель.

Лу Ли внимательно слушал.

Затем он понял.

Эти три человека имели в виду, что, по крайней мере, под Землей Шу может существовать "геоцентрический мир".

"По нашим расчетам, в этом районе есть даже такие места, где разрыв между подъемами и спусками превышает сейчас высоту Эвереста. ".

Никола Тесла достал карту земель Шу и перьевой ручкой нарисовал черный круг, сказав глубоким голосом.

Лу Ли посмотрел на карту, а затем на отчет, переданный этими тремя гигантами науки.

В докладе говорится, что самое глубокое расстояние, которого достигло человечество, составляет "12 километров", и если сравнить Землю с яйцом, то расстояние бурения в "12 километров" означает, что человечество даже не раскололо скорлупу яйца.

Лу Ли посмотрел на отчет.

На глубине 660 километров под землей находилась обширная волнистая горная цепь, которую набросал Тесла.

Лу Ли поднял голову и уставился на трех ученых, стоящих перед ним.

Если перед ним был бы не Никола Тесла, который, как утверждалось, был ближе всех к Богу, а Ом, или Энтони, лауреаты Нобелевской премии по физике. Он бы отверг домыслы этих людей как фантазию. Но теперь...

Лу Ли увидел торжественный вид трех мужчин.

Он также постепенно стал серьезным и начал обдумывать значение и ценность этого открытия для "Клуба Долголетия".

Если бы это было правдой.

Это, несомненно, оказало бы влияние, которое вышло бы далеко за рамки того, что Колумб открыл Новый Свет!

Во-первых.

Насколько велик геоцентрический мир?

Есть ли жизнь?

Существует ли цивилизация?

Есть ли ресурсы?

Если да, то может ли Клуб Долголетия войти в основной мир Земли и занять эту область?

Брови Лу Ли продолжали плясать.

По сравнению с цивилизацией на земле, если бы действительно существовал геоцентрический мир, то Лу Ли не пришлось бы слишком беспокоиться.

"Насколько это точно?"

Лу Ли спросил глубоким голосом с величественным лицом.

Услышав слова Лу Ли.

Никола Тесла, Ом и Энтони. Посмотрели налево и направо. После этого Тесла кивнул головой и подтвердил: "Девяносто процентов!".

Это было не только землетрясение в Шу.

Получив данные этого землетрясения, некоторые из них искали землетрясение магнитудой 6,2, произошедшее в Южной Америке в 1994 году, землетрясение магнитудой 9,5 в Джиджи в 1960 году... Рассчитывая одно за другим.

Они все ближе и ближе подходили к окончательному ответу.

Исключив все неправдоподобные варианты, остался один, пусть и невероятный, но все же истинный ответ.

Слова упали.

В кабинете воцарилась тишина.

Взгляд Лу Ли замерцал.

Через некоторое время он снова посмотрел на трех человек, стоящих перед ним, и без дальнейших колебаний сказал глубоким голосом: "Я собираюсь создать "Комитет по развитию геоцентрического мира. И..."

Сказал Лу Ли после паузы.

Лу Ли начал быстро проговаривать: "Включите "Исследование ядра Земли и освоение ядра Земли" в новую первую последовательность миссий "Клуба Долголетия", временно наряду с высшей миссией "Генезис". Вы трое - главные руководители этого "Комитета по развитию Геоцентрического Мира"".

"Если это окончательно подтвердится и "Геоцентрический мир" будет успешно исследован, вы трое сможете получить десятимиллионную долю ресурсов".

Три лица были торжественны, когда они услышали эти слова.

Эти несколько слов Лу Ли были равносильны прямому подтверждению и похлопыванию по спине за их дедукцию.

Исследование "Геоцентрического Мира" было возведено в первую последовательность миссий наряду с "Генезисом".

Это означало, что все ресурсы "Клуба Долголетия" будут направлены на "Исследование Геоцентрического Мира"!

Однако основная цель — это вселенная.

Но прямо сейчас, если бы на Земле был еще один кусочек живого пространства, то этот другой кусочек живого пространства определенно должен быть приоритетным.

Возникла ли там цивилизация, равная земной? А как насчет уровня технологий?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 218: «Интересный человек из прошлого» 


Чайная рядом со старым зданием.

Лу Ли поднялся на второй этаж, прошелся взглядом из стороны в сторону по чайной и вскоре увидел мужчину средних лет.

Лу Ли подошел и сел напротив мужчины средних лет.

Затем, с нежным лицом и легкой улыбкой, он сказал: "Мистер Чэн, прошло много времени".

"Ты здесь!"

"Приветствую, приветствую..."

Когда мужчина средних лет увидел, что это Лу Ли, он в панике встал, многократно поклонился и ответил.

Сказав это, он ткнул рукой в центр чайного столика и почтительно протянул Лу Ли маленький заварочный чайник, затем поднял его и налил Лу Ли чай.

Он немного нервничал, его рука была напряжена, и часть чая была пролита на стол.

Лу Ли было все равно, его взгляд оценивал стоящего перед ним мужчину средних лет.

Этого мужчину средних лет звали "Чэн Сяосянь ", он был клиентом, который торговал с Лу Ли более двух лет назад.

Среди множества клиентов, которые торговали с Лу Ли, этот "Чэн Сяосянь" был очень необычным. Его слова, сказанные более двух лет назад, Лу Ли помнит до сих пор: "Когда погода теплая, я люблю спать в этой дыре под мостом, когда холодно, я сплю в интернет-кафе, коплю деньги на несколько дней, спускаюсь в баню и прекрасно сплю в бане... Это хорошо, теперь, когда я встретил тебя, мне не нужно ни о чем беспокоиться. Когда я потрачу 300 000, я вернусь к тебе! Ты - живой Будда!"

"Вы закончили тратить деньги?"

Собравшись с мыслями, Лу Ли посмотрел на Чэн Сяосяня и с улыбкой спросил.

Потратить 300 000 юаней за два года было невозможно с точки зрения первоначального образа жизни Чэн Сяосяня, однако по тому, что он увидел в "профиле клиента" Чэн Сяосяня, Лу Ли понял, что этот бывший "бездельник" полностью изменился.

"Деньги еще не потрачены".

Чэн Сяосянь ответил.

Затем, как будто он о чем-то подумал, на его лице появилась улыбка. Он бессвязно говорил одно за другим: "Несколько месяцев назад я подобрал "маленькую девочку", которой было всего несколько месяцев от роду, в том парке Пенглай...".

"Я хочу удочерить ее и относиться к ней как к собственной дочери!".

"Но условия удочерения таковы, что у нее должно быть постоянное жилье и стабильный доход...".

"Итак, я хочу получить от вас немного денег и вернуться домой, чтобы купить дом с двумя спальнями, а потом найти работу!".

Услышав слова Чэн Сяосяня, Лу Ли кивнул головой.

Он продолжил: "Я всю жизнь был один, чувствовал себя лихим и раскованным".

"Но когда у меня есть такой ребенок, за которым нужно присматривать, я действительно чувствую себя счастливым..."

"Как будто, наконец, я больше не одинок, больше не существует того меня, который сегодня умрет, а завтра о нем не вспомнят..."

"Я собираюсь хорошо ее воспитать".

"Оплатите ее образование, отправьте ее в школу, в университет!".

Лу Ли смотрел на Чэн Сяосяня и слушал его слова без тени нетерпения.

"Итак, на этот раз вы готовы обменять несколько лет своего времени?"

Когда слова Чэн Сяосяня упали, Лу Ли спросил.

Чэн Сяосянь немного колебался, а через мгновение поднял голову, посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом: "Три года! Всего три года!"

Три года на общую сумму 900 000 юаней.

Контракт был подписан, и сделка состоялась.

Лу Ли наблюдал за тем, как Чэн Сяосянь уходил первым.

Лу Ли сел за чайный столик и выпил чай из заварника, после чего встал и ушел.

Вернувшись в старое здание.

Лу Ли сразу же направился в среднего размера комнату для совещаний на четвертом этаже.

В зале заседаний было уже более десяти человек: Никола Тесла, Георг Саймон Ом и Энтони Лаггетт как ядро, члены сформированного "Комитета по развитию Геоцентрического Мира".

На этот раз это был комитет, который провел отчет по плану.

После того, как Лу Ли появился со своим секретарем Шэнь Ючу, встреча быстро началась.

В настоящее время "Геоцентрический мир" и "Генезис", наиболее приоритетные задачи клуба, которые продвигались и развивались одновременно...

Лу Ли уставился на сцену, слушая доклад.

"Современное научное сообщество имеет два основных взгляда на геоцентрическое ядро Земли".

"Ученые первой категории верят в теорию о том, что Земля — полая, что предполагает, внутреннюю часть Земли - более подходящее место для обитания человека...".

"Ученые второй категории считают, что Земля является твердым небесным телом, и считают теорию полой Земли – псевдонаукой...".

"В настоящее время большинство ученых мейнстрима поддерживают точку зрения второй категории".

С черным маркером в руке Энтони Лаггетт стоял рядом с доской и говорил глубоким голосом.

"Но масса Земли в миллион раз больше шести мегатонн, и если бы Земля была твердой внутри, то эта масса была бы намного больше...".

Энтони Лаггетт протянул руку, написал на доске формулу и рассчитала ее.

Никола Тесла использовал построенную и принадлежавшую ему лабораторию для изучения "земных плит" и т.д.

Энтони Лаггетт, с другой стороны, провел расчеты.

Георг Саймон Ом возглавил разработку аппарата геоцентрического расширения.

Встреча окончилась.

Лу Ли вернулся в кабинет.

"Принесите мне досье талантов, прошедших проверку в секции Чэнь".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и сказал.

Прошло совсем немного времени.

Лу Ли был вручен документ с перечнем "талантов" из разных областей.

Был один о "защите окружающей среды", один о "спутнике", один об "антарктической исследовательской станции"...

Лу Ли просмотрел документы и сделал пометки о различных талантах.

Одним из первых распоряжений, которые он отдал отделу кадров, было создание "Ассоциации организаций по защите окружающей среды Тяньшу" за рубежом, и первоначальное вливание одного миллиарда юаней в него.

Современные обязательства по "защите окружающей среды" в основном относятся к области "экологии земли".

…

Касаемо "спутников".

Сформулированное мнение Лу Ли заключается в том, чтобы исследовать и запустить их в Сиаме.

…

Что касается "Антарктической Исследовательской Станции", то благодаря силе отца и сына семьи Юэ в южноамериканской стране Бразилии, они подписали "Антарктический договор" от имени Бразилии и подали заявку на создание исследовательской станции.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 219: «Запуск Планеты № 02» 


Два месяца спустя.

Все было готово для "Песочницы Планеты № 02", и второй эксперимент по созданию жизни должен был быть официально проведен.

На этот раз эксперимент был продвинутым, основанным на "Мире № 01", и целью эксперимента было создание разумных форм жизни с потенциалом, сравнимым с потенциалом "земных людей".

Жизнь "Мира № 01" — это всего лишь цыплята для Лу Ли.

Существа с "Планеты № 02", с другой стороны, являются помощниками, которые будут способствовать развитию технологии и цивилизации "Клуба Долголетия".

Экспериментальная база "Мира № 01" в городе Ипох, различные исследователи ожидали развития событий.

Шэньчэн, зона развития высоких технологий.

Большая экспериментальная база площадью в десятки тысяч квадратных метров.

В центре открытого пространства безмолвно парит голая, покрытая ямами сфера, заключенная в кристалл... 10 000 исследователей, экспериментаторов, вносящих последние коррективы бегали туда, сюда.

Лу Ли, Шэнь Ючу, Ду Вэйвэй, Моррис, Чжан Цзянь и многие другие эксперты стояли прямо над "Планетой № 02".

Руководителем этого великого жизненного эксперимента был Майкл Фарадей.

"Докладываем, группа 1, все хорошо".

"Докладываем, группа 2, все хорошо".

"Докладываем, группа 3, все хорошо".

Наушники, которые были на Фарадее, начали непрерывно издавать звуки.

"Начинаем".

Майкл Фарадей перевел взгляд на Лу Ли и увидел, как тот кивнул головой и что-то сказал.

После он издал приказ.

Все, что можно было услышать, это "бум".

Высоко в небе, на высоте сотен метров, источник света, над которым трудились многие ученые, зажегся, излучая свет, тепло и имитируя солнечное излучение. В дополнение к этому, между источником света и Планетой № 02 существовал барьер, но он не влиял на передачу энергии.

Внутри кристаллической стены "Планета № 02" начала вращаться... Воздух, газы начали откачиваться...

"Пшшшш…"

"Шшшшш…"

"Шшшшш…"

Внутри кристаллической стены поднялся "водяной пар".

Лу Ли стоял, наблюдая за "Планетой № 02" и имея лучший вид на всю лабораторию.

Он увидел, что один исследователь постоянно наблюдал и проверял различные данные.

Он увидел, что бесчисленные водяные пары начали впитываться в ямы на поверхности "Планеты № 02"... Так родились "первобытные океаны"!

Именно эти первобытные океаны стали колыбелью жизни.

Внутри большой лаборатории.

Механический индикатор, красный или зеленый, освещают оборудование.

Шаги продолжаются.

В кристаллических стенах извергаются кристаллы различных химических элементов, кристаллы, которые продолжают сливаться с первобытными океанами "Планеты № 02"...

На ряде больших устройств постоянно отображаются данные о составе "первобытного океана".

Содержание соли низкое.

Содержание различных химических элементов удивительно богато.

При достижении требуемого состава все индикаторы в оборудовании загораются зеленым цветом.

Проекция была остановлена!

Состав элементов в "первобытном океане", показанный на компьютере, чрезвычайно похож на среду в месте развития эмбрионов млекопитающих, то есть на "амниотическую жидкость".

В данный момент.

Во всей лаборатории было удивительно тихо.

Большинство из этих десятков тысяч исследователей пришли с прошлой базы города Ипох, и они участвовали в создании "Мира Песочницы № 01", поэтому весь ритм работы в это время был в основном упорядочен. Кроме того, все исследователи, участвовавшие в проекте, проглотили "капсулы времени", и с ними обращались щедро.

Лу Ли, а также Шэнь Ючу, Ду Вэйвэй и другие молча наблюдали за всем этим.

Очень невероятное зрелище.

Великолепно и умопомрачительно!

Это творение жизни, это инициатива Бога!

В лаборатории планы продолжались.

Звуки, издаваемые оборудованием, казались механическими, холодными и упорядоченными...

Внутри кристаллических стен, под управлением исследователя, температура океана "Планеты № 02" начала медленно повышаться.

Распылитель был включен.

Белки, ядра и другие биологические макромолекулы продолжали приземляться в первозданном океане "Планеты № 02".

Весь процесс эксперимента строго воспроизводит рождение "Планеты".

Только некоторые из этих этапов были скорректированы самым научным образом.

Когда упал последний шаг.

Даже Майкл Фарадей вздохнул с облегчением.

Этот эксперимент был дорогостоящим, вернее, он буквально сжигал деньги, думаю этим много сказано.

Лу Ли заглянул внутрь кристаллической стены, 25 метров в радиусе, 50 метров в диаметре, с площадью поверхности 7800 квадратных метров, парящей, как "планета".

Эта "сфера" уже полностью соответствовала определению "планеты" во Вселенной.

Однако это была бы самая "крошечная" планета во всей Вселенной, способная зародить жизнь!

Лу Ли подошел к лестнице и сошел с платформы...

Он прошел на первый этаж и встал внутри огромной ограждающей хрустальной стены.

Лу Ли протянул руку и осторожно коснулся ею хрустальной стены.

И тут возникла мысль!

"Пожалуйста, выберите ускорение времени".

"Сто миллионов раз".

Лу Ли опустил глаза и прошептал себе под нос.

Великолепный временной бассейн быстро распространился на весь мир кристаллических стен!

В тот же миг.

"Поток времени" внутри кристаллической стены был отделен от настоящего времени.

Кусок пространства, закрытый кристаллической стеной, был не чем иным, как другой стороной Вселенной!

Лу Ли чувствовал, сколько времени он потратил.

Чтобы поддерживать скорость времени на "Планете № 02" и в пространстве внутри кристаллической стены, Лу Ли нужно было потратить в тридцать раз больше времени.

То есть, это было эквивалентно скорости течения времени в три миллиарда раз больше.

Время, которое Лу Ли должен был потратить за 24 часа, которые бы прошла планета, составило 8,2 миллионов лет.

"Это все еще приемлемо".

Лу Ли выдохнул.

"Мир № 01" может ежедневно предоставлять ему более шести миллионов лет времени.

Теперь стоит подумать о расширении "Мира № 01".

Лу Ли убрал руку и снова поднял голову, вглядываясь в хрустальную стену.

Один день в этом мире хрустальных стен составлял 27 миллионов лет!

В отличие от "Мира Песочницы № 01", жизнь на "Планете № 02" больше не будет полностью подчиняться Главе – Майклу Фарадей и другие ученые больше не будут контролировать ситуацию.

Она действительно начала бы эволюцию своей собственной жизни, рождение.

Для обеспечения создания этого "мира" эксперты "Организационного Комитета Планеты № 02" даже рискнули подготовить "энергию ядерного синтеза", реакторы которой еще не были полностью готовы…

Кроме того, чтобы обеспечить функционирование различных механических устройств на "Планете № 02", все материалы используются с учетом времени.

Отдел логистики лаборатории "Планета № 02" в разные моменты дня будет осуществлять замену и обслуживание оборудования.

Этот эксперимент - не просто проверка высоты технологий, это также проверка эффективности и прочности команды логистов!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 220: «День рождения Ян Чженьэр» 


Прошло более пяти месяцев, и наступил еще один год.

В это время, во время Китайского Нового года, Лу Ли вернулся в свой родной город на дополнительную неделю.

Моя тетя, мать моей двоюродной сестры Юй Яньцзюнь, специально приехала, чтобы поблагодарить Лу Ли за ее помощь.

В течение месяца стажировки в "Биофармацевтика Тяньши" Юй Яньцзюнь глубоко переживала из-за отсутствия собственных способностей и приняла решение вернуться в школу, чтобы подготовиться ко второму "экзамену".

На этот раз Юй Яньцзюнь удалось получить степень магистра в Яньцзинском медицинском университете.

Ранняя весна, март.

Сегодня у Ян Чжэньэр был тридцатый день рождения.

Раннее утро.

Лу Ли проснулся, взглянул на время, сел, но из пастели уходить не собирался.

"Ты снова спишь".

"Сегодня я отдыхаю".

Этим действием Лу Ли мгновенно разбудил Ян Чжэньэр, сидящую рядом с ним.

Ян Чжэньэр протерла глаза, в тумане она была готова встать и пойти приготовить завтрак для Лу Ли.

Когда она услышала слова Лу Ли, ее тело задрожало, ошарашенные глаза внезапно открылись, а на лице появилось удивление.

Ян Чжэньэр посмотрела на Лу Ли и увидела, что с прикроватной тумбочки рядом с ней Лу Ли уже взял книгу, которая в основном была посвящена "квантовой физике" и читала ее.

Она не знала, был ли выходной у Лу Ли в связи с его "днем рождения", но это не повлияло на огромную сладость, которая поднялась в сердце Ян Чжэньэр.

Ян Чжэньэр забралась под одеяло и через некоторое время оказалась рядом с телом Лу Ли...

Прошло еще одно мгновение.

Ян Чжэньэр прижалась к Лу Ли, ее щеки раскраснелись, и она вместе с Лу Ли смотрела на слова на страницах книги.

Сладкий аромат доносился до носа.

Только в этот момент Лу Ли в мгновение ока заметил её.

Оказалось, что Ян Чжэньэр уже тридцать лет, и она действительно повзрослела и расцвела, с темпераментом, которым она не обладала раньше...

Ян Чжэньэр не могла прочитать содержание книги в руках Лу Ли, она знала каждую букву в каждом слове, но все вместе было ей незнакомо.

Однако это не умаляло того факта, что Ян Чжэньэр наслаждалась моментом.

Лу Ли читал книгу в течение часа.

Затем он приготовился встать.

Ян Чжэньэр тоже встала.

Приготовление завтрака, уборка, дела... Полдень.

Вечер.

Лу Ли и Ян Чжэньэр в основном оставались дома.

За ужином на столе не было торта, все было как обычно.

Стол с пятью блюдами.

Когда трапеза была закончена.

Лу Ли подошел сбоку и достал из ящика журнального столика деревянную коробку.

"Чжэньэр".

Лу Ли обернулся и закричал, увидев Ян Чжэньэр, убирающую посуду.

Ян Чжэньэр была одета в тонкий черный облегающий джемпер, джинсы с девятью точками и плюшевые тапочки, волосы были завязаны за головой, и она растерянно смотрела на Лу Ли.

"С днем рождения".

Лу Ли передал коробку и улыбнулся.

Услышав это "С днем рождения", глаза Ян Чжэньэр мгновенно покраснели, а на глаза навернулись слезы.

Столкнувшись с Лу Ли, она была слишком осторожна и никогда не осмеливалась просить о чем-то лишнем.

Если бы Лу Ли уделил ей чуть больше внимания, хотя бы чуть-чуть, Ян Чжэньэр была бы вполне удовлетворена!

"Открой его и посмотри".

Лу Ли сказал.

Руки Ян Чжэньэр слегка дрожали, когда она осторожно открывала коробку.

Перед глазами Ян Чжэньэр появилось ослепительное огромное бриллиантовое ожерелье грушевидной формы... Ожерелье было сделано из изящных бриллиантов грушевидной формы, которые были соединены с более мелкими круглыми бриллиантами. Его внешний вид дополняла простая цепочка из белого золота... Грушевидный бриллиант был в 47 каратов...

Это бриллиантовое ожерелье было заказано Лу Ли своим людям и не так давно куплено на аукционе Christie's за четыре 4,8 миллионов юаней.

"Тебе нравится?"

Спросил Лу Ли.

"Ммм!"

Ян Чжэньэр тяжело кивнула головой.

Прошла ночь.

Лу Ли проснулся.

Он посмотрел на Ян Чжэньэр, которая все еще крепко спала.

Он встал с кровати.

Лу Ли потер поясницу и вспомнил о ходе работы "Лаборатории инженерии жизни", о которой не так давно сообщал профессор Тан Чжаоруй.

Первое, действительно законченное "Зелье эволюции" было практически готово.

В настоящее время он находится на завершающей стадии клинических испытаний.

"Когда зелье будет готово, я должен буду сделать себе укол".

Лу Ли задумался.

Это должно быть потому, что прошлой ночью было потрачено слишком много энергии, пока Лу Ли мылся и уходил из дома, Ян Чжэньэр не просыпалась.

Лу Ли как раз шел по коридору.

Дверь в комнату соседки также была открыта.

Перед глазами Лу Ли предстала в простом и элегантном платье Чжу Сюэцин.

"Доброе утро".

Лу Ли кивнул головой.

Когда Чжу Сюэцин увидела Лу Ли, она необъяснимо немного застеснялась, и после паузы сказала: "Доброе утро".

Они вместе вошли в лифт.

Чжу Сюэцин слегка опустила голову и, прислонившись к борту лифта, молчала.

Естественно, Лу Ли тоже не собирался болтать.

Пока лифт снова не открылся.

"Господин Лу, до свидания".

Чжу Сюэцин сказала.

"Пока".

Сказал Лу Ли и улыбнулся.

Пэн Хао подъехал за Лу Ли.

Лу Ли сел в машину.

Машина не направилась к старому зданию, а поехала прямо в Зону развития высоких технологий, в лабораторию "Планеты № 02".

С момента начала эксперимента прошло более сорока миллионов лет.

Учитывая размеры "Планеты № 02" и скорость ее метаболизма, она уже пережила пять биологических вымираний...

Уже появилась разумная жизнь.

Другими словами, эксперимент на "Планете № 02" подходил к концу.

Машина остановилась возле лаборатории.

Лу Ли вошел в лабораторию.

Лабораторное пространство также было разделено перегородками слой за слоем.

Лу Ли вошел в большое помещение.

Как только он поднял голову.

Он увидел лазурную планету с радиусом "25 метров"!

Отсюда был вид, словно из Вселенной на Землю... Это было слишком великолепно, слишком грандиозно!

По всей планете, в коридорах со всех четырех сторон большого пространства, исследователи, занятые, наблюдали.

"Сэр."

"Вы здесь!"

Майкл Фарадей подошел к Лу Ли, его лицо раскраснелось, а голос гремел, после чего он громко крикнул.

"Представьте результаты..."

Лу Ли сказал глубоким голосом, входя внутрь.

"В настоящее время "Планета № 02" переживает период, когда Земля была примерно 250 000 лет назад...".

"Иными словами, мы станем свидетелями рождения и возвышения истинного владыки "Планеты № 02" в течение сегодняшнего дня!"

Майкл Фарадей с некоторым волнением сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 221: «Раздавить Тираннозавра Рекс» 


Внутри большой лаборатории площадью в десятки тысяч квадратных метров.

В центре была подвешена лазурная планета...

Одна сторона этой планеты под солнечным светом была дневной, а другая половина, на которой солнечный свет был сзади, была ночью!

Лу Ли наклонил голову, и вид планеты отразился в его зрачках.

На его лице появилась улыбка.

Это была настоящая планета, и эта планета была создана его руками.

Теперь Лу Ли начал все больше и больше понимать величие "времени"!

Это можно назвать величайшим правилом во Вселенной!

Лу Ли не знал, есть ли в безграничном пространстве за пределами Земли существа с более развитыми технологиями, но Лу Ли был уверен, что даже во всей Вселенной не найдется второго человека, который бы управлял "временем" так же хорошо, как он.

Иными словами, не было второй цивилизации, которая могла бы создать жизнь так, как создал ее он, как если бы он был творцом.

"Сэр, давайте пойдем на сцену и понаблюдаем".

Майкл Фарадей сказал глубоким голосом.

Лу Ли отвел взгляд, уголки его рта слегка приподнялись, затем он посмотрел на Фарадея и кивнул головой.

Он поднялся по лестнице сбоку и подошел к площадке, с которой велось фронтальное наблюдение за "Планетой № 02".

Там был секретарь Шэнь Ючу, а также Ду Вэйвэй, Тан Яньюй и Морис.

Увидев Лу Ли, они поднялись, чтобы поприветствовать его.

"Давайте все сядем".

Лу Ли ответил.

Он снова посмотрел на специальный аппарат, стоящий перед толпой.

В аппарате была "стеклянная пробирка", и Лу Ли небрежно достал пробирку и сжал ее большим и указательным пальцами.

Все взглянули на пробирку.

Внутри пробирки находился "тираннозавр Рекс", который уменьшился в неизвестное количество раз и ревел.

Чешуйчатая броня, острые когти, зубы и текстура тела тираннозавра Рекса отчетливо предстали перед глазами Лу Ли...

Его пара коричневых зрачков светилась холодной аурой высшего хищника!

"Это существо является владыкой четвертой эпохи "Мира № 02" и очень похоже на Тираннозавра Рекса мелового периода нашей Земли".

Майкл Фарадей представил его для Лу Ли.

Лу Ли незаметно кивнул.

Усилием большого пальца он выбил "пробку" из стеклянной пробирки.

"Тираннозавр Рекс" мгновенно упал на ладонь Лу Ли.

Казалось, что он способен адаптироваться к климату Земли и бактериям в воздухе, по крайней мере, в течение короткого времени, без особых изменений...

Он пробежал по ладони Лу Ли...

Лу Ли использовал большой и указательный пальцы, чтобы снова сжать "Тираннозавра Рекса".

Он поднял его к глазам.

Затем, используя большее усилие...

"Тираннозавр Рекс" был зажат насмерть между "пальцами" Лу Ли...

Лу Ли взглянул на свой большой и указательный пальцы - лужица ярко-красного цвета, как будто он раздавил комара.

Он взял носовой платок, протянутый ему Шэнь Ючу, и вытер кровь.

Лу Ли поднял голову и посмотрел на экраны, расположенные на платформе в нескольких направлениях.

Каждый из этих экранов следил за существом, похожим на Homo sapiens, на "Планете № 02".

Это существо – "Homo sapiens" было видом, который, по мнению ученых лаборатории "Планета № 02", имел большой потенциал для эволюции в "разумное существо".

"Он похож на обезьяну".

Лу Ли сказал.

Лу Ли некоторое время смотрел на него, а затем сел на диван.

Шэнь Ючу налила Лу Ли чашку свежего сока и села рядом с ним.

Лу Ли сделал глоток сока и посмотрел на сцены на экране.

Были смонтированы и записаны видеоролики - важнейшие шаги цивилизации, произошедшие внутри "Планеты № 02".

Один час в реальном мире, на "Планете № 02" это было целых 10 000 лет.

Для "Homo sapiens" на планете это большой этап, который необходимо преодолеть.

"Давайте сегодня поработаем здесь".

Лу Ли сказал Шэнь Ючу, Ду Вэйвэю, Морису и остальным.

"Вэйвэй".

"Как дела в последнее время".

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и спросил глубоким голосом.

Ранее он заложил поток времени в "1000 раз" в библиотеке Старого здания.

Другими словами, если один день был проведен в Старом здании, то во внешнем мире это будет 2,7 года. Пополнение запасов, прием пищи, выделение, мытье, своевременно пополнялись специальной командой логистики. Моррис, Шэнь Ючу, Тань Яньюй и даже профессор Тан Чжаоруй часто заходили в библиотеку, чтобы улучшить себя.

Но из всех.

Ду Вэйвэй обладал поистине огромным упорством.

Со скоростью, в 1000 раз превышающей скорость времени, Ду Вэйвэй провел в библиотеке более 300 лет.

В течение этих 300 лет.

Ду Вэйвэй был похож на аскета.

Он тщательно изучил десять древних военных книг, таких как "Искусство войны Сунь Цзы", "Искусство войны Сунь Бина", "У-цзы", "Шесть башен", "Юй Ляоцзы"...".

Он изучил все современные дисциплины, такие как "Теория игр", "Отношения между великими державами", "Современная война"....

"Неплохо".

Ду Вэйвэй сказал в ответ.

Лу Ли оглядел Ду Вэйвэя и увидел, что его стратег одет в серо-белую одежду, а его темперамент действительно вернулся к основам.

Он был как валун, как кусок царственного солнца.

"Хм."

Лу Ли кивнул головой.

Времени прошло немного.

Час спустя, то есть 11 415 лет на "Планете № 02".

"Homo sapiens" мигрировали со своего первоначального континента.

Их следы стали разбросаны по большому континенту.

Еще через час, т.е. 11 415 лет.

На экране.

"Homo sapiens" начинают отходить от своих обезьяноподобных черт и становятся все ближе и ближе к современному человеку Земли.

Еще спустя 11 415 лет.

Лу Ли обнаружил.

Человекоподобные существа "Мира № 02" были нечетко разделены на три группы.

Это были группа желтокожих, группа белокожих и группа чернокожих.

В то же время, скорость эволюции этих "гуманоидов" начала значительно ускоряться!

Морфологически они очень похожи на современных людей, в культурном плане существует искусство резьбы и росписи, а также декоративные предметы...

"Позаботьтесь о том, чтобы оставить семена для каждого периода "человекоподобных существ" на "Планете № 02"".

Лу Ли внезапно обратился к стоящему рядом с ним Майклу Фарадею и напомнил ему об этом.

Извлеките этих "человекоподобных существ" различных эволюционных стадий с "Планеты № 02" и изолируйте некоторых в обычных мини-песочницах в других лабораториях.

Относительно говоря, это было бы все равно, что перенести этих существ из эпохи бешеной эволюции в эпоху "запрета" эволюции!

Эксперимент мог бы перенаправить эволюцию этой группы существ под другим углом, если бы возникла такая необходимость.

"Это уже делается, сэр".

Майкл Фарадей ответил.

Прошел час, прошел час.

То есть прошло 11 415 лет.

Примитивная религия гуманоидных существ на "Планете № 02" возникла и все вошли в матриархальное общество.

Внутри большой лаборатории.

Десятки тысяч исследователей нервничали все больше и больше.

Они манипулировали компьютерами, постоянно регулируя климат "Планеты № 02".

Десять часов спустя.

114 150 лет прошло на "Планете № 02".

На континенте, похожем на Азию, устанавливается первая желтая династия.

Основан европеоидный континент, первый белый город-государство.

Цивилизация рождается!

После общения с исследователями, Лу Ли убрал с "Планеты № 02" ускорение времени в 100 миллионов раз.

И вместо этого придал ему скорость течения времени в "100 тысяч раз".

Другими словами, на Земле прошел один день, а на "Планете № 02" - 274 года.

Когда цивилизация и технологии на Планете № 02 разовьются до скорости, сравнимой с земной, эта "скорость течения времени" будет снижаться и дальше, пока не сравняется со временем Земли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Будьте осторожны".

Лу Ли стоял в стороне и смотрел на четырех подчиненных в "черной униформе", которые несли в его кабинет предмет, покрытый черной тканью, похожий на прямоугольный аквариум.

Лу Ли не мог не проинструктировать.

Эти четверо мужчин были одинакового роста, без малейших характерных признаков и относительно безразличной внешности.

Все они были членами "Секретного отряда".

"Секретный отряд" из двенадцати человек запускается каждые три дня, тренируясь во временной области в тысячу раз превышающей скорость течения времени.

Сегодня численность отрядов уже насчитывала 307 команд, а общая численность достигла 3684 человек. Эти триста или около того тайных отрядов, небольшое количество, которых в городе Ипох, небольшое количество в Сиаме, и большинство в Шэньчэне...

С увеличением количества отрядов первоначальная система "Секретного отряда" уже нисколько не соответствует специфическим задачам современного "Клуба Долголетия" и срочно нуждается во втором изменении системы.

Лу Ли отбросил свои мысли и посмотрел на Шэнь Ючу, которая была недалеко и приказывала нескольким своим подчиненным разместить "аквариум".

"Просто положите его сюда".

"Хорошо!"

"Еще немного в сторону!"

"Хорошо, спасибо!"

Шэнь Ючу говорила одно за другим.

Когда четверо подчиненных в черной униформе ушли, исследователь в костюме, ожидавший возле двери, вошел только после того, как попросил инструкций.

Следуя рядом с Лу Ли и Шэнь Ючу, он послушно подошел к "аквариуму".

"Сэр, вы хотите открыть его сейчас?".

Исследователь средних лет в очках в черной оправе, чьи глаза не осмеливались смотреть на Лу Ли больше одного раза, опустил голову и почтительно спросил.

"Открой его".

Лу Ли кивнул головой и с улыбкой сказал.

Исследователь средних лет вместе с другим ассистентом поклонились и подошли к "аквариуму", один из них отщипнул уголок черной ткани, и вместе они раскрыли черную ткань.

Лу Ли посмотрел на "аквариум", который был размером 3 х 1 х 1,5 метра в длину, ширину и высоту.

Сцена внутри "аквариума" была раскрыта, и то, что предстало перед его глазами, было целым миром!

Южная половина "рыбьей чаши" и левая половина, каждая из которых является континентом, разделены огромным морем в центре двух континентов...

Южный континент населен желтой расой, эволюционировавшей в "Мире № 02", а левый континент - белой расой, эволюционировавшей в "Мире № 02".

В настоящее время эти две цивилизации развиваются в равной степени.

На южном континенте желтокожая раса основала первую династию, чья письменность, переведенная на китайский язык, приблизительно соответствует древней кодификации "Юй".

На левом континенте белокожая раса основала город-государство.

"Он был отлажен".

"Климат, температура, окружающая среда, все в порядке".

"Мы будем регулярно приезжать для замены оборудования".

Исследователь в очках с черной оправой почтительно обратился к Лу Ли.

"Хорошо".

"Вы, ребята, спускайтесь первыми".

Лу Ли сказал с нежным выражением лица.

Этот "аквариум" и миниатюрный мир, цивилизация внутри "аквариума", рассматривались им как своего рода пейзаж.

Для обычных людей это было как "золотая рыбка" или "комнатное растение".

Дверь в кабинет снова закрылась.

Лу Ли продолжал с интересом наблюдать за происходящим внутри "аквариума".

Для цивилизаций на севере и юге "рыбной чаши" вся поездка от лаборатории до сюда была не меньше, чем беспрецедентное стихийное бедствие, которое длилось долгое время! Один за другим рушились дома...

Огромные горы сотрясались и даже рушились... Реки уходили в сторону...

Бесконечный океан, который человеческие расы северного и южного континентов называли "концом неба", снова и снова поднимал огромные волны, затопляя неизвестное количество деревень и городов вдоль берегов двух континентов...

Муравьиная толпа, почувствовав прекращение "сотрясения небес и земли", казалось, была переполнена жизнью, экстазом и благодарностью... Большое количество людей вышло на улицу и упало на колени, вознося благодарность небесам!

Лу Ли улыбнулся, отвел взгляд, вернулся к своему столу и сел. Как далеко будет развиваться цивилизация в аквариуме...

Северный и южный континенты, две человеческие расы, когда они обнаружат друг друга и когда начнется большая война... В конце концов, цивилизация какой человеческой расы сможет стать настоящим гегемоном в этой "рыбной чаше"... При всем этом Лу Ли чувствовал некоторое предвкушение.

Лу Ли только что прочитал книгу.

Спустя время.

Он взял телефон в руку, и отрыл программу "Долголетие", которая появилась с системным звуковым сигналом.

"Членские очки № 136 достигли 10 000 очков, повышение успешно..."

"Членский уровень № 136 был повышен до lv2..."

Лу Ли посмотрел на сообщение.

Он задумался на мгновение и вспомнил, что этот человек под № 136 был не кто иной, как старик из семьи Кон, одной из четырех великих семей Шеньчэна - "Конг Юнтао".

Положив телефон, он продолжил читать книгу.

Лу Ли, находившийся в своем кабинете, не знал, что Кон Юньтао, о котором он не очень заботился, сейчас колеблется и хочет его о чем-то спросить.

Шеньчэн, семья Кон.

В классическом исследовании.

Кон Юньтао выполнил задание, которое он не так давно получил от "Клуба Долголетия".

После того как очки миссии достигли "10 000", он нажал на обновление.

Став членом lv2 уровня, Конг Юньтао смог бы выкупить еще "три года" жизни.

Кон Юньтао был несколько воодушевлен в своем сердце.

Но сразу после этого этот старик из семьи Кон дрожащими руками торжественно достал из ящика своего стола коробку.

Этот сундук был передан ему его внучкой, "Кон Елей".

Мастер Кон положил деревянный ящик на стол...

Он не сразу открыл его, а взял свои старомодные очки и надел их сам.

Надев старомодные очки, мастер Кон торжественно открыл деревянный ящик...

Внутри деревянной шкатулки находились некоторые предметы личной жизни, в том числе маленькое зеркальце, расческа, украшения, косметика, записная книжка и несколько фотографий...

В выражении лица мастера Кона было некоторое волнение, его рука слегка дрожала, когда он поглаживал каждый из маленьких предметов...

"Сестра Мэн".

"Сестра Мэн".

Кон Юньтао прошептал, читая.

Женщина, которая покорила эпоху, была его двоюродной сестрой, которую он уважал больше всех!

Жаль, что красоту легко состарить, а молодость легко пройти...

Кон Юньтао положил эти несколько фотографий перед собой.

На первых фотографиях была "Сестра Мэн".

Эта поза была элегантной и спокойной, она была прекрасна до мозга костей... Но последние две фотографии...

Кон Юньтао выглядел торжественно.

"Я не ожидал, что то, кого так сильно ждала сестра Мэн, окажется..."

"Господин..."

Вздохнул Кон Юньтао.

"Это действительно... Благословение..."

Прошептал Кон Юньтао.

Он перевернул две фотографии на обратную сторону и посмотрел на аккуратный почерк "Сестры Мэн"...

"Снято 25 июня 1926 года, Набережная...".

"Я не знаю его имени, я не знаю, откуда он пришел, я не знаю, куда он идет, но я думаю о нем всю свою жизнь, я помнила его всю свою жизнь... Единственное, о чем я жалею в своей жизни, это то, что летом 1926 года, когда я встретила этого парня, у меня не хватило смелости поговорить с ним. Я думала, что после этого я смогу найти его... Но я никогда не думала, что такой поворот событий станет делом всей моей жизни".

"Сестра Мэн…"

"Я готов рискнуть своей жизнью, чтобы просить от вашего имени. Я должен спросить, знает ли Мистер о вашем существовании..."

Сказал Кон Юньтао с решительным видом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 223: «Решимость идти до войны!» 


Мир внутри "аквариума" Лу Ли назвал "Царством Зеленого Облака".

После того, как "аквариум" был установлен и стабилизирован, Лу Ли установил скорость потока времени в 10 000 раз в пределах всего "Царства Зеленого Облака".

Один день во внешнем мире был эквивалентен двадцати семи годам в царстве Зеленого Облака.

Все виды в "Царстве Зеленого Облака", включая окружающую среду, прибыли с "Планеты № 02"... Два взрослых вида имели предел продолжительности жизни, сравнимый с продолжительностью жизни людей на Земле...

Несколько часов, за которые Лу Ли провел за чтением своей книги, для "Царства Зеленого Облака" обернулись уже в несколько лет назад, когда династии и города-государства северного и южного континентов вошли в фазу отдыха и восстановления.

В кабинете было так же, как и сейчас, и, кажется, очень тихо.

В этот момент телефон перед столом Шэнь Ючу внезапно зазвонил.

Она ответила на звонок, а затем записала несколько пунктов информации.

"Сэр."

Шэнь Ючу положил трубку, подошел к Лу Ли и негромко позвал.

"Что случилось?"

Лу Ли отложил книгу, поднял голову, посмотрел на Шэнь Ючу и мягко спросил.

"Мистер Кон хочет видеть вас, он хочет купить три года "времени"".

Шэнь Ючу обыденно сказал.

"Скажи ему, чтобы пришел через два часа..."

Лу Ли, как обычно, взглянул на время, а затем ответил.

"Я передам".

Шэнь Ючу слегка поклонилась, вернулась к своему столу и снова набрала номер Кон Юньтао.

Вскоре.

В дверь кабинета Лу Ли постучали.

В комнату вошел Никола Тесла, Энтони Лаггетт, и Георг Саймон Ом.

Они договорились о встрече с Лу Ли заранее, задолго до своего прихода.

"Сэр!"

Все трое поклонились Лу Ли и почтительно закричали.

За последние несколько месяцев "Комитет Развития Геоцентрического Мира", который возглавляли эти трое, также совершил значительный прорыв.

"На этот раз это письменный отчет, а также чертежи и данные".

Никола Тесла говорил, передавая документ Лу Ли.

Лу Ли взял документ и небрежно пролистал его.

Трое ученых перед ним выглядели торжественно, ожидая, пока Лу Ли грубо просканирует содержимое документа. В нужный момент раздался низкий, немного хрипловатый голос Теслы: "Пять месяцев назад мы разработали мощный сверхпроводящий излучатель вибрационных волн...".

"Вибрационные волны, излучаемые этим передатчиком, способны проникать на шестьсот километров под поверхность, и в течение последних трех месяцев мистер Лаггетт, мистер Ом и я, каждый из нас троих, возглавляли группы в поездках по всему миру. Приоритетные стыки континентальных плит, зоны повышенной сейсмической активности, зоны активных вулканических извержений..."

Говорил Никола Тесла продолжал вводить Лу Ли в курс дела, глубоким голосом.

Лу Ли отложил отчет и внимательно слушал.

Его свисающие пальцы бессознательно постукивали по столешнице.

"В настоящее время мы можем быть полностью уверены в существовании "Геоцентрического Мира", в отчете, начиная со страницы 123, есть то, что мы нарисовали, предполагаемый рисунок "Геоцентрического Мира"".

Проговорил Энтони Лаггетт.

Лу Ли перевернул отчет на "123 страницу".

Первый рисунок, который он увидел, был "поперечным сечением" всей Земли, рядом с каким-то элементом данных.

Лу Ли увидел, что "мир ядра Земли" находился в форме, которая была скрыта на сотни километров под землей.

Перейдя на следующую страницу.

Смотря на второй рисунок.

На этом рисунке был Никола Тесла и другие, изучив семь континентов и четыре океана, нарисовали "Геоцентрический Мир".

Все посмотрели на эту топографическую карту.

Площадь геоцентрического мира была немаленькой и, по крайней мере, такой же большой, как два "континента" на земной поверхности. Более того, в геоцентрическом мире также существовала большая площадь океана...

Лу Ли посмотрел на этот "Геоцентрический Мир", на его топографическую карту, и его глаза замерцали.

Если "Геоцентрический Мир" действительно имел такую большую площадь суши и океана, то "Клуб Долголетия", занял бы весь тот мир.

Это можно считать настоящей "базой"!

"Ребята, как вы думаете, есть ли жизнь в "Геоцентрическом Мире"? Или, скорее, существует ли цивилизация?".

Лу Ли поднял голову и посмотрел на Николу Тесла и трое других ученых, на лицах которых не было заметно особого выражения, спросили.

Трое мужчин улыбнулись и посмотрели друг на друга.

Георг Саймон Ом ответил на слова Лу Ли, сказав глубоким голосом: "Должна быть, мы смутно уловили признаки жизни."

От чего, в ответ, кивнул Лу Ли.

Услышав эти слова, он внутренне уже начал планировать большую тренировку клуба "Долголетия".

"Энергетические браслеты" должны быть у каждого!

"Генетические зелья", которые должны быть клинически очищены как можно скорее, а затем переданы членам секретного отряда!

Наконец, "механический экзоскелет", можно запустить в серийное производство как можно скорее!

Лу Ли решил, что, несмотря ни на что, даже если ему придется вести войну, он все равно будет сжимать этот кусок земли в своих руках.

"Мы решили одну из самых больших проблем".

Георг Саймон Ом сделал паузу, посмотрел на Лу Ли и добавил.

"Хм?"

Лу Ли слегка нахмурил брови.

"Самая большая проблема, с которой мы сталкиваемся, заключается в том, что до сих пор не существует способа проникнуть под землю и таким образом беспрепятственно достичь "660 километров" под поверхностью."

"Кроме того, у нас нет места для проведения крупномасштабных экспериментов".

Энтони Лаггетт говорила одно за другим.

Лу Ли слушал и понимал.

В настоящее время самая большая глубина, на которую опускалась Земля, составляет всего 12 километров, что все еще очень далеко от 660 километров.

Выкопать яму было просто.

Однако трудность выкопать такую глубокую яму в науке и технике невообразима.

"Можем ли мы использовать цивилизацию "Мира № 02"?"

"Смоделировать "Мир Песочницу", где для того, чтобы жить, нужно вырыть яму?".

"С помощью такой миниатюрной цивилизации, пусть они используют свою силу, чтобы сосредоточиться на технологии этой области для нас?".

Лу Ли сделал предложение.

Это предложение не нашло отклика у Николы Теслы и остальных, заставив тела нескольких человек задрожать, а их лица показать радость.

Еще некоторое время они докладывали Лу Ли о различных достижениях "Геоцентрического Мира".

Никола Тесла, Энтони Лаггетт и Георг Саймон Ом попрощались и один за другим покинули кабинет Лу Ли.

Они были готовы отправиться в лабораторию "Планеты № 02" для обсуждения с Майклом Фарадеем возможность реализации программы.

…

Через некоторое время.

Фигура Кон Юньтао, старика из семьи Кон, появилась снаружи старого здания.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 224: «Сэр, знаете ли вы, что есть женщина...» 


Кузина Кон Мэн происходит из семьи Кон, рода старшего дяди Кон Юньтао, и старше Кон Юньтао на 16 лет.

Когда он был старше, его кузина Кон Мэн была неприкасаемой богиней... Сколько знаменитых женщин республиканской эпохи бледнели по сравнению с ней.

Несмотря на то, что они приехали из Яньцзина, они не смогли привлечь ни одного взгляда двоюродной сестры. По впечатлению Кон Юньтао: "Кузина, кажется, она редко улыбалась..." "Кузина, всю свою жизнь она, казалось, что-то искала..."

В памяти Кон Юньтао всплыло, что кузина Кон Мэн когда-то говорила: "Любовь есть любовь, нет причины, нет достойного или недостойного, нет ценности, нет так называемого разума и гордыни."

Вначале, когда он увидел фотографию, переданную ему его внучкой, Кон Юньтао был озадачен.

Позже, когда он был представлен в "Клубе Долголетия" и встретил "господина Лу".

Кон Юньтао был потрясен.

Но сразу после этого все стало ясно: только такой человек, как "господин Лу", идущий во времени, сияющий вместе с солнцем и луной, бессмертный на небе и земле, был бы достоин того, чтобы такая кузина "охраняла невинность" для него.

Мысли Кон Юньтао были сложными.

Он вышел из лифта, пересек длинный коридор и встал у кабинета Лу Ли.

Глядя на классическую массивную дверь из красного дерева, Кон Юньтао, которому было почти сто лет, постепенно успокоился, он глубоко вздохнул, затем поднял руку и постучал в дверь.

"Тук-тук-тук... Тук-тук..."

Кон Юньтао вошел в кабинет.

Глаза внимательно осмотрели комнату.

На одной стороне комнаты - довольно большой аквариум с рыбками, которого не было в прошлый его приезд.

Когда Кон Юньтао шел к столу Лу Ли, он подошел к аквариуму, и его глазам предстала сцена внутри аквариума...

Это был мир, цивилизация, муравьеподобное человеческое существо... дополненное тем, что стекло снаружи аквариума было специальным кристаллом, эквивалентом экрана, который воспроизводил сцену внутри него, и только определенное содержимое сохранялось.

Холодный глоток потребовался, когда его шаги резко остановились.

Кон Юньтао спустя мгновение пошел дальше к Лу Ли, и воскликнул с благоговением: "Господин!".

Лу Ли держал в руке ручку, записывая что-то в блокнот.

Услышав голос, он перестал двигаться и посмотрел на Кон Юньтао, который был уже очень стар и имел много пигментных пятен на щеках и теле.

Улыбаясь, он мягко ответил: "Мистер Кон, вы здесь".

Шэнь Ючу, секретарь, принесла стул для Кон Юньтао.

"Мистер Конг, присядьте и после говорите".

Лу Ли добавил.

"Сэр, у меня есть еще три возможных года к приобритению, и я хочу купить их все".

Конг Юньтао сделал паузу, затем сказал.

"Конечно".

Лу Ли кивнул головой. После того, как слова были сказаны.

Лу Ли встал и достал папку из одного из книжных шкафов позади него.

Надпись на папке была помечена словами "Кон Юньтао".

Лу Ли сел обратно за свой стол, открыл папку и прочитал несколько страниц.

"Три года "времени", 260 миллионов долларов за один год, итого 640 миллионов юаней".

Лу Ли посмотрел на Кон Юньтао и сказал глубоким голосом.

"Я понимаю..."

Кивнул Кон Юньтао.

Лу Ли тоже кивнул, достал из ящика новый "Договор о продаже времени", заполнил его точной информацией и поставил свою подпись.

"Вот."

Лу Ли передал документ Кон Юньтао.

Имя было подписано, и сделка состоялась.

Лу Ли мягко приложил ладонь ко лбу Кон Юньтао, давая ему "три года" времени.

Кон Юньтао закрыл глаза.

Он чувствовал свое тело, свое собственное тело, будто он отмокал в горячем источнике.

Теплая родниковая вода деликатно увлажняла каждый сантиметр его тела.

Лу Ли также смотрел на старика перед собой.

В его видении белые волосы старика постепенно превратились из белых в седые, его высохшая кожа постепенно наполнилась жизнью и стала розовой...

Его хрупкие кровеносные сосуды, казалось, вновь обрели жизненную силу...

Несмотря на то, что это невероятное зрелище исходило из его рук, несмотря на то что он видел этот эффект снова и снова, Лу Ли все равно испытывал благоговение!

Насколько огромным и невероятным было "время"?

В своем сердце Лу Ли послал восхваления "времени"!

Кон Юньтао медленно открыл глаза и выдохнул длинный, мутный вздох.

Взгляд его был устремлен на Лу Ли.

"Сэр."

"У Юньтао есть вопрос, о котором он хотел бы спросить вас".

Ладони Кон Юньтао немного вспотели, он сжал кулаки и сказал.

"Хм?"

Лу Ли был немного удивлен.

"Скажи мне..."

Сказал Лу Ли.

"Прошу также, сэр, не упрекайте".

Кон Юньтао, добавил.

Услышав это, Лу Ли все больше недоумевал и ответил: "Не буду".

"Сэр."

Тело Кон Юньтао напряглось, и он решился сказать.

"Вы знаете женщину по имени Кон Мэн?"

Спросил Кон Юньтао.

Когда Лу Ли услышал такое имя, его брови слегка нахмурились, и он задумался.

Он перебрал в уме все имена, после чего убедился, что не знает эту женщину по имени Кон Сюньмэн.

"Я не знаю".

Лу Ли сказал.

Услышав слова Лу Ли, Кон Юньтао слегка повесил голову и сжал кулак, немного опечалившись.

Даже, на несколько коротких секунд, Кон Юньтао почувствовал, что его кузина не была достойна... Думая о том, как "чрезвычайно красива" его кузина...

Однако, сопоставив личность человека, стоящего перед ним, Кон Юньтао был встревожен.

"Она?"

Лу Ли нахмурился и спросил.

"Моя двоюродная сестра".

Кон Юньтао был честен и ответил.

"Она знает меня?"

Лу Ли снова спросил.

"Знает".

Кон Юньтао ответил.

После паузы Кон Юньтао добавил: "Я точно всего не знаю...".

Услышав слова Кон Юньтао, взгляд Лу Ли не изменился, он смотрел только на старика перед собой.

Почувствовав взгляд Лу Ли, Кон Юньтао опустил голову.

Лу Ли внимательно за ним следил.

Тот потянулся к своим карманам и достал черный бумажник.

Кон Юньтао достал бумажник и аккуратно вынул из него несколько фотографий.

"Сэр."

"Интересно, может ли у вас сложиться какое-то впечатление после просмотра этих фотографий".

Кон Юньтао встал и передал фотографии Лу Ли, его голос был немного хриплым, когда он говорил.

Лу Ли протянул руку и взял фотографии.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли взял снимок.

Он посмотрел вниз и взглянул.

Фотография была черно-белой, немного желтоватой, и, похоже, ей было много лет.

Это была первая мысль, которая пришла в голову Лу Ли.

Думая об этом, Лу Ли продолжал смотреть на первую фотографию...

Это была женщина.

Очень красиво.

Около тридцати лет, одета в простой черный ципао...

У нее была спокойная аура, которая накапливалась годами...

Глядя на эту фотографию, Лу Ли сделал небольшую паузу, чтобы просмотреть свои мысли.

В его сознании все еще не было особого воспоминания.

Старик из семьи Кон, Кон Юньтао, который стоял в стороне и пристально смотрел на это великое существо с тех пор, как господин Лу взял фотографию, был немного разочарован, увидев это.

Лу Ли продолжал рассматривать следующие несколько фотографий.

На всех этих фотографиях была изображена внешность женщины в разное время и в разных позах...

Чтения книги...

Чтение газеты...

Практикуясь в писательском деле...

Когда он смотрел на них, в сердце Лу Ли необъяснимым образом возникло легкое чувство привязанности.

Однако у него все еще не было никакого впечатления о женщине, стоящей перед ним.

Лу Ли перелистнул еще одну фотографию.

На фото была уже не женщина после того, как ей исполнилось тридцать лет, а женщина в молодости...

На ней было белое и бледно-розовое западное платье...

Она была светлокожей, с нежным лицом и яркой, солнечной улыбкой на щеках!

Увидев эту фотографию, Лу Ли уже ничего не помнил о ней, его брови вскинулись, и он почувствовал знакомое...

Его руки двигались немного быстрее.

Лу Ли перелистнул на предпоследнюю фотографию.

Это была спина молодого человека.

С одного взгляда Лу Ли понял, что это был он сам! Брови Лу Ли сошлись, глаза расширились... Он продолжал переворачивать и дошел до последней фотографии! На фотографии молодой человек повернулся...

Молодой человек был одет в черную атласную мантию с круглыми черными металлическими глазами, его лицо было нежным, на нем была слабая улыбка, когда он смотрел в сторону камеры.

"Бум!"

В памяти Лу Ли всплыло давнее воспоминание. Это был 1926 год, 96 лет назад...

Но для Лу Ли эта память была отнюдь не такой короткой, как 96 лет, ведь за это время Лу Ли жил с 1754 году почти 300 лет.

300 лет позволили Лу Ли спрятать это воспоминание, которое было немаловажным даже в республиканский период, глубоко в уголке своей памяти давным-давно.

Лу Ли вгляделся в воспоминания.

Так и было.

Набережная в 15-м году Республики... Я прогуливался у реки Хуанпу. Дул летний ветер...

У широкой реки Хуанпу, перед классическими зданиями Набережной... Стою со сцепленными руками и вглядываюсь вдаль...

Это была молодая девушка в западном платье, с фотоаппаратом той эпохи в руке, нажимающая на кнопку затвора за спиной. Чувствуя себя в центре внимания, Лу Ли слегка оглянулся... И была сделана еще одна фотография.

Глядя на молодую девушку вдалеке, которая явно была из большой семьи, Лу Ли слегка улыбнулся.

Без намерения поговорить, в темпе человек ушел, в конце концов, ведь он был прохожим в эту эпоху...

Две фотографии, сделанные в быстрой последовательности, тогда, снова заставили его потратить время.

Лу Ли отбросил свои воспоминания, этот абзац текста - все, что он помнил о женщине на фотографии.

Точнее говоря, фокус памяти был даже только на последнем абзаце текста: "Съемка двух фотографий в быстрой последовательности привела к тому, что мое время снова стало расходоваться дополнительно".

"Сэр..."

"Кажется, вы вспомнили".

На лице Кон Юньтао появилась радость, и он сказал глубоким голосом.

"Вспомнил".

Лу Ли кивнул головой.

"На обратной стороне двух последних фотографий сохранился почерк моей сестры".

Кон Юньтао, сказал снова.

Лу Ли кивнул и перевернул две фотографии.

Первая фотография.

Изящная надпись: "Сфотографировано 25 июня 1926 года, Набережная..."

Лу Ли кивнул: "Именно в этот день".

Лу Ли продолжил, глядя на обратную сторону второй фотографии.

Первая строка: " Сфотографировано 25 июня 1926 года, Набережная...".

Эта строка текста была написана более светлым почерком.

Вторая строка: "Я не знаю его имени, не знаю, откуда он пришел, не знаю, куда вернулся, но я всю жизнь думал о нем и всю жизнь вспоминал его... Единственное, о чем я жалею в своей жизни, это то, что летом 1926 года, когда я встретила этого мальчика, я не осмелилась поговорить с ним. Я думала, что смогу найти его потом... Но я никогда не думала, что такой поворот событий останется на всю жизнь."

"Сожалею! Простите меня!"

Эти строки были написаны более темным почерком, очевидно, добавленные спустя долгое время.

Лу Ли прочитал этот отрывок с колеблющимся выражением лица и немного помолчал.

Для него все было ясно...

Та эпоха республиканской эры, та эпоха, когда всевозможные идеи были новыми и старыми, та эпоха, когда такие женщины, как Кон Мэн, породили своего рода ценность.

В этом и заключалась смелость "любить и ненавидеть" как женщина...

"Понятно…"

"Ты можешь спуститься первым".

После долгого времени Лу Ли снова поднял голову, в его выражении лица не было видно ничего особенного, он только посмотрел на Кон Юньтао и резко сказал.

"Эти фотографии..."

"Просто оставь их здесь..."

Лу Ли снова заговорил.

"На этот раз, если я обидел вас, надеюсь, что вы не будете меня винить".

"С этими словами Юньтао удалился…"

Кон Юньтао встал, поклонился Лу Ли, сложил руки и сказал одно за другим.

Под взглядом Лу Ли, Кон Юньтао вышел из кабинета.

Лу Ли откинулся на спинку стула.

После чего сконцентрировался.

В его глазах тускло вспыхнули старинные кварцевые часы...

Он увидел огромную длинную реку времени и пространства, простирающуюся по небу... посмотрел в сторону этой длинной реки.

В его голове возникла мысль. Способность расширилась в соответствии с оставшимся временем жизни Лу Ли, он взглянул на расплескавшуюся Длинную реку, после чего взял несколько капель воды...

На изображении в первой капле воды появилась картинка на 96 лет прошлого... Только в этот момент Лу Ли увидел еще несколько сцен, о которых он не знал.

Молодой человек уходит... Позади него девушка в платье наклоняется к нему, не решаясь что-то сказать...

"Опять ночь".

"В спальне, девушка в платье смотрела на две черно-белые фотографии, размытые в ее руке, радостная улыбка заиграла на ее нежных щеках, когда она подняла ручку и написала какую-то информацию на обратной стороне фотографий..."

"В течение дней, в течение недели, месяцы..."

"День за днем дева бродила по окрестностям реки Хуанпу..."

"День за днем..."

"Дева прошла путь от юных лет до зрелых и цветущих..."

Лу Ли лишь слегка приподнял голову, наблюдая за ростом женщины.

Он увидел другую сцену.

Она все еще была в спальне.

Женщина, которой было уже тридцать лет, подперла рукой подбородок, а другой рукой смотрела на две фотографии, ее рот бормотал: "Где вы, черт возьми... Я должна найти вас!"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Это не заняло много времени.

Лу Ли закончил наблюдать за жизнью Кон Мэн.

В последнем кадре.

Лу Ли посмотрел на последний всплеск воды...

Её волосы были белыми, но она по-прежнему тщательно завязывал кристально чистые серебряные пряди за головой.

Кон Мэн сидела за своим столом и наконец записал всего несколько слов: "Это всё…"

"Это всё…"

"По большому счету это, то, что я задолжала тебе в прошлой жизни.

Это море людей велико, что я так и не встретила вас снова..."

Лу Ли смотрел на эту женщину и глубоко понимал стихотворение:

"…Не смейся, когда носишь ты цветы на белых прядях,

А годы побеждают милоту.

И если в вашем сердце спрятаны стихи и книги,

Вы можете поймать их красоту,

И воплотить все в жизнь и наяву!"

Лу Ли отвел взгляд, и древние "кварцевые часы" в его глазах медленно исчезли.

Он достал из ящика блокнот.

Раскрыв блокнот, он перелистнул на последнюю страницу.

Отщипнув колпачок ручки, он поднял перо и написал несколько строк...

Почерк поблек и стал более светлым.

Чернила закончились.

Заправив чернила, он был готов продолжить запись, не так давно сделанную Николой Тесла, докладывая ему о ходе исследования "Геоцентрического Мира".

Лу Ли только успел записать несколько слов, как его движения снова остановились, а брови слегка нахмурились.

В его сознании постоянно всплывал образ женщины в ципао...

В голове было неспокойно.

Лу Ли сделал паузу и выдохнул.

Он закрыл писать в черную кожаную тетрадь в своей руке и достал из ящика другую тетрадь.

В этом блокноте записано, как Лу Ли исследовал "способности".

В нем значительное место занимало краткое изложение того, что было сделано, "преодолевая время и пространство".

В том числе, по каждому году, потребленное "время".

Возможные последствия и опасности пребывания и жизни в каждой эпохе, а также изменения "истории"... Лу Ли увидел записанную им цитату: "Пространство-время уникально, линейно и обладает мощным свойством самовосстановления. Свойство самовосстановления означает, например, что Лу Ли в 1926 году подарил Чжан Цзяню годы жизни, который отправился на юг в Малайзию...

В предыдущем времени и пространстве в Малайзии не было такого человека, но в последующем времени и пространстве Чжан Цзянь появился в Малайзии, и в то же время его влияние и достижения не считались возникшими из воздуха, и соответствующие люди имели ясную память о них и могли проследить их корни...

Лу Ли слабо задумался.

Он внезапно встал.

Его лицо не выражало ничего особенного.

Он подошел к книжному шкафу в углу и открыл его.

В книжном шкафу было несколько уровней, и на первом из них были аккуратно сложены черные шелковые одеяния, а на самом верху спокойно лежал металлические очки в черной оправе.

Лу Ли посмотрел на этот комплект одежды и почувствовал легкое волнение.

Он думал, что больше никогда в жизни не будет носить "это".

"Ючу".

"Я ухожу на некоторое время".

"Тебе не обязательно следовать за мной..."

Лу Ли нес черную сумку, его лицо было нежным, и он сказал Шэнь Ючу, которая сидела перед его столом.

После слов.

Открыв дверь в комнату, он вышел в коридор.

Его шаги были приглушенными, не слишком быстрыми и не слишком медленными.

"Сэр."

Пэн Хао ждал в гараже, он увидел вошедшего Лу Ли, поклонился и окликнул его.

Лу Ли сел в Mercedes S500, поднял перегородку внутри машины, а затем переоделся.

Через несколько мгновений.

Вновь появился республиканец, мягкий и элегантный мутноватый джентльмен.

"Едем на Набережную, найдите угол, где никого нет, и остановитесь...".

Лу Ли опустил перегородку и сказал глубоким голосом.

"Да, сэр".

Пэн Хао только ответил.

Это был выходной день, и на Набережной было полон туристов.

Машина долго искала место, пока не остановилась в переулке между столетними зданиями.

"Сэр."

Пэн Хао открыл дверь машины для Лу Ли и почтительно сказал.

"Подожди меня здесь, я сейчас приду..."

Лу Ли кивнул и вышел из машины, его тон был спокойным.

С этими словами он приготовился встать и уйти.

Но его ноги внезапно снова остановились.

Повернувшись, он снова посмотрел на Пэн Хао.

"Пэн Хао".

Крикнул Лу Ли.

"Сэр."

Пэн Хао почтительно ответил.

"Этот мой наряд... С ним ведь все в порядке?".

Лу Ли сделал паузу, развел руками и спросил.

Услышав слова господина, Пэн Хао не отреагировал, но внимательно следил за ним и внимательно изучал его сверху донизу.

Он ответил: "Очень красивый!".

Услышав слова Пэн Хао, Лу Ли громко рассмеялся. Его ноги ступили в безлюдный переулок...

Шагнув в неясную длинную реку времени и пространства, его фигура исчезла в воздухе...

2019!

2015!

2010!

2007!

Время и пространство начали течь вспять.

Восемьдесят два года спустя.

Лето, 1940 год.

С 1926 года прошло целых четырнадцать лет.

Фигура Лу Ли вновь появилась из "длинной реки времени и пространства". Лу Ли появился в тускло освещенном переулке...

Он не стал двигаться сразу, а закрыл глаза, ощущая послания из подземного мира, которые он получил в "Длинной реке времени и пространства"...

"Моя фигура может появиться только один раз, максимум в одну эпоху... Если будет больше появлений, то это, скорее всего, вызовет коллапс пространства-времени..."

Прошептал Лу Ли, открывая глаза.

Лу Ли собрался с мыслями и огляделся вокруг, изобразив улыбку. Затем он сделал шаг...

Через некоторое время после выхода Лу Ли снова стоял у реки Хуанпу.

Пройдя еще несколько шагов, перед глазами Лу Ли появилось столетнее здание. Люди, проходящие мимо зданий, спешили, не так торопливо, как в последние времена... Эта эпоха, 1940 год, эта земля переживала кризис... Лу Ли не испытывал особых эмоций. Он замедлил шаг и пошел вдоль реки Хуанпу.

Дойдя до того места, где он остановился четырнадцать лет назад, в 1926 году... Лу Ли остановился и стоял со связанными руками.

Летний ветерок дул с реки, обдувая щеки Лу Ли, как и в 1926 году... Классические кирпичные и каменные здания были позади него, а река Хуанпу, существовавшая сто и тысячу лет, проносилась перед его глазами... Я был прохожим в этой эпохе, я был путешественником во времени и пространстве....

Это было в этот момент.

Женщина в темно-синем ципао, как будто она могла поразить время и смягчить годы, тоже шла к Набережной, как она делала это бесчисленное количество дней и месяцев назад.

Это была не кто иная, как Кон Мэн, которой в 1940 году было 30 лет.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Кон Мэн была одет в темно-синий ципао с черной вязаной шалью. В ее руке был не очень большой фотоаппарат, выпущенный компанией Canon в 1935 году... Прошло 14 лет.

Кон Мэн уже накопила в глубине души всевозможные эмоции и не открывала их внешнему миру... Даже если Набережная, которую она посещала каждый день, не возлагала на нее никаких надежд... Но нельзя было сказать, что она вообще ничего не ожидала.

Как бы то ни было, в этот день Кон Мэн по привычке отправилась туда, где она ожидала Лу Ли. Она шла по вымощенной камнем дороге, усаженной пышными деревьями... Скора она была почти на месте.

Летний ветерок, дующий через реку, приносил легкую прохладу...

Она взглянула и увидела на берегу реки безмолвно стоящую фигуру, спину, о которой она думала день и ночь... Ее тело задрожало, и ценная камера "Canon" упала на землю из ее рук.

Раздался щелчок, и зеркало камеры разлетелось на куски.

Однако Кон Мэн совсем не чувствовал себя плохо, или, другими словами, вообще не обращал на это внимания. Ее дыхание становилось все более учащенным... Её глаза вдруг стали красными... Её сердцебиение стало сильным... Радость внезапно прилила к ее сердцу!

На мгновение она растерялась...

Ее разум стал пустым, и все бесчисленные образы, которые она себе представляла, остались позади в этот момент!

Кон Мэн просто стояла там!

Неожиданно.

Длинные ресницы Кон Мэн слегка дрогнули, и в её взгляде фигура вдалеке внезапно зашевелилась.

Он повернулся!

Он поднял голову! Он...

Посмотрел на неё!

Улыбнулся!

Кожа Кон Мэн мгновенно окрасилась в алый цвет...

И в следующий момент, Лу Ли подошел к Кон Мэн.

Сначала он посмотрел вниз на камеру, лежащую на земле.

Нагнувшись, он поднял камеру и посмотрел на нее, и заострил взгляд на разбитый объектив.

"Кажется, он не работает, интересно, можно ли его починить".

Лу Ли протянул руку, передал камеру Кон Мэн, а затем с улыбкой сказал.

"Спасибо... Спасибо..."

Конг Мэн взяла камеру и ответила низким голосом.

У тридцатилетней Кон Мэн был элегантный темперамент, как цветок пиона в полном расцвете, в сравнении с несколькими красными розами...

"Привет".

"Я Лу Ли, приятно познакомиться".

Лу Ли высунул правую руку и с улыбкой сказал.

"Привет."

"Я Кон Мэн".

Кон Мэн протянула руку и осторожно протянула ее в сторону ладони Лу Ли. От чего она раскрыла яркую улыбку...

Но почему-то в ее глазах слезы не переставали катиться...

"Рука такая холодная и мягкая".

Лу Ли держал руку Кон Мэн и думал так.

"Что случилось?"

Спросил Лу Ли, глядя на капли слез на щеках Кон Мэн.

"Руки такие тёплые".

"Наверное ты очень добр".

Кон Мэн взяла Лу Ли за руку и произнес следующее.

Услышав слова Лу Ли, она поспешно отдернула руку, затем вытерла глаза и с улыбкой сказала: "Мне пылинка в глаза попала".

Лу Ли и Кон Мэн шли бок о бок рядом с рекой.

Не было чувства отчуждения.

Казалось, что они знакомы друг с другом.

Они общались друг с другом.

Это было очень удобно.

Лу Ли оставался в этой эпохе в течение месяца.

Сегодня был день, когда он был готов уйти.

"Дзинь-дзинь..."

Лу Ли ехал на велосипеде, а позади него сидела Кон Мэн, которая почти лежала на талии Лу Ли.

Ее икры, белые, как лотосы, радостно покачивались.

Колокольчик в ее руке постоянно звонил.

Велосипед проносился в толпе.

Смех тридцатилетней Кон Мэн был подобен серебряным колокольчикам.

"Мне уже нужно идти".

Вечером Лу Ли предстал перед Кон Мэн и сказал глубоким голосом.

Глядя на выражение лица Лу Ли, Кон Мэн выглядела взволнованной, ее глаза резко расширились, и она проговорила: "Я пойду с тобой!"

Лу Ли взял за руку Кон Мэн и слегка покачал головой.

"Мы можем снова увидеться?"

Спросила Кон Мэн, когда из ее глаз потекли слезы.

"Да!"

Лу Ли кивнул головой.

Услышав слова Лу Ли, Кон Мэн разрыдалась, вытерла глаза и твердо сказала: "Я буду ждать тебя столько, сколько потребуется".

Слова остались.

Кон Мэн внезапно встала, сделала выпад назад и схватила Лу Ли за руку.

"Что еще?"

Спросил Лу Ли.

"Ты пойдешь со мной".

Ответила Кон Мэн.

Кон Мэн потащила Лу Ли в спальню, ее щеки покраснели, но шаги не замедлились ни на секунду. Лу Ли был прижат к кровати... Шторы были задернуты...

Спустя долгое время.

Лу Ли встал с кровати.

Он оделся, подошел к столу и сел.

Достав бумагу и взяв ручку, он написал строчку.

"Кон Мэн".

"Подпиши это".

Лу Ли сел на край кровати и сказал.

Кон Мэн подписала свое имя, ни на что не глядя.

Лу Ли поцеловал лоб Кон Мэн и "подарил" ей много времени… В "контракте" Лу Ли установил ограничение на это "Время". Кон Мэн будет наслаждаться старостью, как и в прошлый раз...

Но когда она достигнет возраста в 102 года, что было запланированной "датой смерти"... Все время медленно обратиться вспять.

В конце концов, это заставит Кон Мэн вернуть ее молодость, тогда Кон Мэн снова станет "тридцатилетней" Кон Мэн...

"Мэн... Ты веришь в меня?"

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Да".

Кон Мэн ответила без паузы.

"Послушай меня..."

"У меня есть неотложные дела, которые требуют моего отъезда, но мы с тобой встретимся снова через восемьдесят два года..."

"Ты не умрешь..."

"Я дарую тебе вечное время..."

"Я приду к тебе".

"Я вернусь за тобой".

Лу Ли говорил одно за другим.

В итоге Лу Ли остался на ночь у Кон Мэн.

На следующий день наступил рассвет.

Лу Ли ушел.

Его фигура исчезла из этой эпохи.

2022 год.

Возле Набережной, в тускло освещенном переулке.

Лу Ли вышел из реки времени.

Лу Ли сделал паузу и почувствовал, как "Длинная река времени" восстанавливает себя. Он остро осознавал, что его собственная память отклонилась...

Конкретное отклонение было в образе, когда "Кон Юньтао" встретил его не так давно...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Казалось, это воспоминание возникло в голове Лу Ли ниоткуда.

Лу Ли закрыл глаза и вспомнил, как совсем недавно Кон Юньтао купил свой срок жизни...

Сцены подписания контракта и продажи "трех лет" времени не изменились.

После продажи "трех лет" срока, Кон Юньтао все еще задавал те же вопросы.

Лу Ли ответил тем же, что и раньше.

Сразу после этого Кон Юньтао передал фотографии...

Тот самый...

Изменения произошли на фотографиях.

Если быть точным, изменения произошли на последней фотографии...

Первая строка: "Сфотографировано 25 июня 1926 года, Набережная...".

Текст этого пункта не изменился.

Изменился лишь второй абзац, который был добавлен позже Кон Мэн.

В нем говорится: "Я никогда не жалел об этом."

"Я всегда верила. И я не боюсь смерти".

Лу Ли мысленно посмотрел на этот абзац и немного помолчал.

Он был в долгу перед Кон Мэн.

Кон Мэн должно было быть 114 лет. Кон Мэн ждала его большую часть своей жизни, за исключением того, что он не встретился с ней в 16 лет, и за исключением месяца, когда ему исполнилось 30 лет, то есть получается 98 лет...

Лу Ли испустил длинный вздох, не думая об этом до поры до времени.

Он думал о воспоминании, которое возникло в его сознании как бы "из ниоткуда".

Лу Ли понял, что это должна быть способность "самовосстановления пространства-времени".

Он смог обнаружить изменение в памяти, потому что он был контролером "времени".

Остальной мир будет относиться к этому "воспоминанию" так, как будто все было уже изменено, или, скорее, это "воспоминание" было, на самом деле, тем, что всегда происходило.

Это касательный опыт "временного восстановления".

Лу Ли приготовился делать записи в своем блокноте.

Собравшись с мыслями, Лу Ли поднял голову и посмотрел в сторону Пэн Хао, который стоял неподалеку, возле Mercedes S500, и подошел к нему.

"Сэр."

Почтительно позвал Пэн Хао.

"Хм."

Лу Ли кивнул головой.

Он сел в машину, двигатель еще не был запущен.

"Помоги мне расследовать одно дело... Мне нужно знать, где она живет... В кратчайшие сроки...".

Лу Ли внезапно сказал.

Передав сообщение, он проинформировал Пэн Хао, который сообщил об этом в новостную сеть "Клуба Долголетия" в Шэньчэне.

Машина поехала дальше.

Сидя внутри.

Лу Ли подпер рукой подбородок, задумчиво глядя в окно.

Сегодня у него было три женщины.

Первая была Ян Чжэньэр...

Вторая, Шэнь Ючу...

И, наконец, Кон Мэн...

У него была бесконечно долгая жизнь, а что касается женщин, то Лу Ли знал, что у него никогда не будет только одна, но все же он не преследовал их намеренно.

С привязанностью, сердце приходит в движение, и только потом следует остальная часть истории.

"Никогда не забывайте о первоначальном сердце, и только тогда вы получите его".

Лу Ли прочитал.

Через 30 минут езды на машине по дороге у Пэн Хао зазвонил телефон.

Отъехав в сторону и припарковавшись, он поднял трубку.

"Сэр."

"Я уже знаю".

Пэн Хао посмотрел на Лу Ли через зеркало заднего вида в машине и уважительно сказал.

"Поехали..."

Лицо Лу Ли не изменилось, и он сказал.

Недалеко от Набережной находился очень ностальгический район.

Этот район назывался "Цзинаньли".

В этом районе жила Кон Мэн.

С тех пор как она переехала сюда в 2010 году, прошло уже 12 лет.

Несколько лет назад она нашла себе новую работу, став специальным "учителем Китайского" в частной начальной школе неподалеку.

Сегодня был выходной.

В возрасте 30 лет Кон подрезала свои "комнатные растения" в саду.

Закончив обрезку, она заварила себе чай и села за журнальный столик в саду... У нее был большой секрет.

Сейчас ей было 114 лет.

12 лет назад Кон Мэн лежала на кровати, чувствуя, как угасает пламя жизни...

Даже тогда она все еще не хотел верить, что "господин", который был похож на сон, обманул ее!

Хотя все ее чувства говорили ей об этом!

Она уже предполагала…

Ей солгали!

Ей солгали!

Ей солгали!

Для любого человека идея вернуть молодость, находясь на пороге смерти, является фантазией!

На самом деле, Кон Мэн тоже так думала.

Однако, когда такие слова прозвучали из уст Лу Ли...

Кон Мэн была убеждена!

Неважно, правда это или нет, она верила в это!

Поэтому в конце жизни Кон Мэн совсем не боялась, а даже с нетерпением ждала...

В свои 102 года она все еще была похожа на юную девушку, ослепленную любовью, которая готовила себе "новую" личность, планировала "новое" место для жизни и "новую" жизнь, чтобы ждать... Хотя все это, по всей вероятности, не будет использовано! Наконец, глаза были закрыты, а дыхание угасало...

В нужный момент... Сила "времени" вошла в тело Кон Мэн... Она открыла глаза с удивленным выражением лица!

Она лично организовала свою смерть и тихо вошла в эту комнату... И вновь обрела молодость, вернувшись в свои 30 лет!

Она была счастлива!

Она не была счастлива, от того, что действительно жила вечно...

Она была рада тому, что действительно доверилась тому человеку, и была счастлива, что действительно сможет снова увидеть Лу Ли...

"Прошло 82 года".

Прошептала Кон Мэн, делая глоток чая.

Молодость ее тела постепенно делала моложе и ее разум.

Черный Mercedes S500 въехал в "Цзинаньли".

Лу Ли рассматривал очень устаревший район через окно автомобиля. Старое дерево было пышным... Дорога была немного ухабистой...

Машина остановилась перед старым зданием.

"Подожди здесь"

Сказал Лу Ли Пэн Хао.

Слова закончились.

Лу Ли поднял голову и посмотрел на здание перед собой.

Шатаясь, он вошел в здание.

Даже в дневное время освещение было тусклым.

Кон Мэн жила на первом этаже, дома 102.

"Тук-тук... тук-тук"

Лу Ли постучал в дверь.

Через несколько мгновений за дверью послышался звук шагов.

Там, где находился глазок, был заблокирован неясный свет.

За дверью комнаты внезапно наступила тишина. За ним...

Раздалось паническое движение!

Дверь была открыта!

"Давно не виделись".

Лу Ли ярко улыбнулся и сказал.

Ноздри Кон Мэн опустились, и она бросилась в объятия Лу Ли, рыдая.

Сто четырнадцатилетняя Кон Мэн сжалась в объятиях Лу Ли и зарыдала.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли хотел забрать Кон Мэн в старое здание и позволить ей жить в спальне на пятом этаже и соседствовать с Шэнь Ючу.

Это предложение было отвергнуто Кон Мэн.

Конг Мэн сказала, что она привыкла жить в этом старом районе, "Цзиньаньли", который не так удобен и комфортен, как элитные районы, но в нем есть чувство жизни и человеческий контакт, она также привыкла преподавать китайский язык в близлежащей частной начальной школе... Поэтому Лу Ли не стала его принуждать.

Теперь, каждый понедельник, среду и пятницу он возвращался в "Цзиньаньли", как обычный муж, возвращающийся домой с работы, чтобы сопровождать Кон Мэн.

По вторникам, четвергам и субботам он возвращался в район Хуанпу, чтобы провести время с Ян Чжэньэр.

Наконец, по воскресеньям каждую неделю Лу Ли оставался в старом здании на территории медицинского факультета, чтобы составить компанию Шэнь Ючу.

Это не из-за пристрастия, а потому что с 1754 года Лу Ли сопровождал Шэнь Ючу, или Шэнь Ючу сопровождал Лу Ли почти 300 лет, и в будние дни, будучи секретарем, она ни на дюйм не отходила от него.

Лу Ли даже не разговаривал с Ян Чжэньэр, Шэнь Юйчу или Кон Мэн на этот счет, ведь они и так все понимали…

Что следует спрашивать, а что нет, все они знали в своих сердцах...

Все вернулось на круги своя.

После сопровождения "Кон Мэн" в течение нескольких дополнительных дней, она отправился на работу, и Лу Ли тоже вернулся.

Старое здание, кабинет.

Лу Ли сел обратно за свой стол и слегка прикрыл глаза.

Через мгновение он достал из ящика второго уровня слева от себя блокнот, в котором записывал свои "способности". Пролистав все к последней странице, он поднял перо и написал: "Третье путешествие через время и пространство. В этот раз, многие случившиеся вещи были очень полезными, особенно в отношении самовосстанавливающихся свойств времени и пространства, у меня появились знания на этот счет... Раньше, независимо от того, был ли это Чжан Цзянь, или отец и сын Юэ, или Фарадей и другие, у них не было воспоминаний, которые появились в моей голове из воздуха, хотя они жили задолго до современности..."

Взгляд Лу Ли был спокоен, пока он продолжал записывать.

Сначала он записал "особенность" этого события. Затем, это было резюме: "Изменения, которые я сделал в этом путешествии во времени, находятся в рамках правил, связанных с основной тенденцией жизненной траектории Кон Мэн с 1940 по 2010 год, события особо не были изменены, только мое участие в жизни, на месяц времени в 1940 году, что является тонкой незначительной тенденцией, которую можно изменить".

Это железное правило "путешествия во времени", которое Лу Ли нащупал и определил для себя как непробиваемое! Дополнительное, не относящееся к самому себе, не влияющее на историю, траекторию истории обычных людей можно изменить незначительно.

После записи нового "озарения".

Лу Ли закрыл блокнот и убрал его обратно в ящик.

Он снова достал блокнот о развитии "Клуба Долголетия".

До этого, когда Лу Ли записывал, он всегда отвлекался, но теперь, когда он вернул Кон Мэн, у него больше не было такого чувства.

Он четко записал на бумаге ход исследования "Геоцентрического Мира".

Запись была завершена.

Лу Ли перестал писать и посмотрел на содержимое своего блокнота...

"Когда я закончу запись, я должен осмотреть лабораторию "Планеты № 02"".

Подумал Лу Ли.

Миссия "Геоцентрический мир", возглавляемая Николой Тесла, теперь нуждалась в помощи "Песочницы Планеты № 02".

Лу Ли достал свой второй блокнот и начал работать над одним из документов на рабочем столе.

Первый документ, "Группа Сверхпроводимости", план группы. Взгляд Лу Ли был спокоен, когда он перелистывал страницы отчета о плане...

"Реакция рынка, связанная со сверхпроводниковой батареей № 11..."

Сверхпроводящая батарея № 11, новый тип батареи, разработанный "Группой Сверхпроводимости" – внешний вид был, как у обычной батарейки. У № 5 и № 7 батарея имеет высокую плотность энергии и чрезвычайно долгий срок службы для одной батареи, полностью меняя предыдущий международный рынок аккумуляторов.

"Разработка сверхпроводящих поездов на магнитной подушке..."

Лу Ли подписал этот документ "Сверхпроводящей группы", написал свое имя и слово "прочитано".

Лу Ли пролистал второй документ.

"По поводу продвижения первой "Антарктической исследовательской станции" клуба "Долголетия"".

Лу Ли взглянул на этот отчет.

За последние несколько месяцев отец и сын семьи Юэ подчинились приказам Лу Ли, поколебали чиновника Бразилии и подписали "Антарктический договор" от имени страны.

В это же время началась подготовка антарктической исследовательской станции "Клуба Долголетия

Лу Ли посмотрел на документ.

"После рекомендаций экспертов окончательный адрес для создания нашей научно-исследовательской станции будет расположен на 62 градусах 12 минутах 59 секундах южной широты и 56 градусах 57 минутах 52 секундах западной долготы, то есть на острове Кинг Джордж, самом большом из Южных Шетландских островов..."

"Территория станции состоит из вулканической породы, холмистая местность, террасированная, высокая на западе и низкая на востоке, со средней высотой 10 метров над уровнем моря. Поверхность состоит из гальки и гравия, вечная мерзлота уходит в почву на глубину, в среднем, на 1,2 м..."

Документ очень подробный, касающийся определения географического положения, факторов окружающей среды, проекта здания "научно-исследовательской станции", а также отбор персонала станции.

В конце документа.

В отчете Лу Ли было предложено назвать первую "антарктической исследовательской станции" "Отдела Клуба Долголетия".

Лу Ли показал свою задумчивость.

Наконец, было записано: "Антарктическая исследовательская станция "Долголетия".

Третий документ, в котором речь шла о запуске "спутника"...

Четвертый документ - о проекте "Инженерия жизни"...

Пятый документ...

Лу Ли закончил просматривать эти документы и имел определенное представление о прогрессе "Клуба Долголетия" в различных областях на сегодняшний день.

Лу Ли распрямил спину и встал.

Он подошел к "аквариуму" и посмотрел на мир внутри аквариума.

Прошло несколько дней.

В царстве Зеленых Облаков прошли сотни лет.

Среди них Южный континент, разделенный бесконечным океаном посередине, и цивилизация Северного Великого Пути развивались одинаковыми темпами, один за другим входя в стадию "Бронзовой цивилизации"... И каждая цивилизация них также была "рабовладельческим обществом".

Лу Ли взглянул на Южный континент.

Он обнаружил, что первая древняя династия южного континента, "Юй", достигла пика развития государства после того, как закончился период восстановления, при котором император Цзе, казалось, постепенно становился вялым... Строились бассейны вина, леса мяса и бронзовые павильоны....

Лу Ли посмотрел на этих крошечных, как муравьи, движущихся существ и улыбнулся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 230: «Песочница под эксперименты» 


Рядом с лабораторией "Планеты № 02" была открыта еще одна лаборатория "Плоской Песочницы".

Лу Ли взял с собой Шэнь Ючу и встал у перил коридора, который находился на высоте 45 метров над землей, и посмотрел на сцену в центре этой "вспомогательной лаборатории".

Это был "Плоский Мир Песочницы" с круглым небом и круглым местом, а площадь мира составляла целый му земли, то есть 666,7 квадратных метров...

Кроме этого, был еще один, очень странный, аспект этого мира.

То есть, земля под поверхностью песочницы настолько толстая, что ее глубина намного превышает высоту неба Мира Песочницы...

Его глубина составляла целых 90 000 миллиметров, то есть девяносто метров!

Девяносто метров земли, песка и гравия было сделано, насыпано под землей этой "песочницы"!

Стоя на первом этаже этой "временной лаборатории", в 45 метрах вверх находилась подземная зона песочницы, а в 45 метрах вниз - также подземная зона песочницы.

Рука Лу Ли легла на перила.

Слегка опустив голову, он всмотрелся в десятки метров "грязи", которая, как он смутно заметил, не вся была "грязью".

На разной глубине материал по-прежнему был разным.

Как будто это были...

"кора", "верхний мантийный слой", "нижний мантийный слой" Лу Ли также заметил, что в "верхнем мантийном слое" и "нижний мантийный слой", как будто был выделен еще один кусок пространства между ними.

В своих предположительных отчетах Никола Тесла и другие рассказали, что Геоцентрический Мир Земли был расположен примерно в этом месте.

"Мы услышали от Теслы о проблемах, возникших в связи с "геоцентрическим миром".

"Итак, такая песочница была создана для того, чтобы в равных пропорциях немного повторить компоненты земной коры!".

Рядом с Лу Ли, Майкл Фарадей, посмотрев в сторону центра лаборатории, этой странной песочницы, широко улыбнулся, и почтительно посмотрел на Лу Ли, объясняя ему.

"Хм?"

Лу Ли примерно догадывался, но его взгляд все равно упал на Майкла Фарадея.

"Подземная глубина этой песочницы составляет 90 000 миллиметров, что для нас эквивалентно глубине в 600 километров под Землей, относительно высоты человека в 3 миллиметра на "Планете № 02"".

Майкл Фарадей сделал паузу и продолжил.

"Далее мы будем ждать, пока технологическая цивилизация разумных существ на "Планете № 02" не разовьется до определенного уровня, а затем мы перенесем некоторых из них на этот кусочек".

"Тогда, мы будем продолжать ухудшать, среду на земле этой песочницы, пока она не станет пустошью, больше не пригодной для жизни...".

"В течение этого времени мы будем различными способами информировать цивилизацию в этой песочнице о том, что под землей есть более пригодное для жизни и комфортное жизненное пространство... Таким образом, заставляя жизнь всей этой цивилизации продолжать копать вниз и искать жизненное пространство ради продолжения существования сообщества!".

Майкл Фарадей говорил одно за другим.

Когда Лу Ли слушал, на его лице появилась улыбка.

Этот план звучал несколько жестоко, потому что он рассматривал жизнь на Планете № 02 как полноценный инструмент... Родилась целая цивилизация, которая существовала только для достижения цели Лу Ли и остальных.

Люди на Планете № 02 фактически такие же, как и люди на Земле во всех аспектах, включая интеллект, за исключением их размера.

У них также есть любовь и ненависть, у них есть дети и родители, у них есть семьи.

Однако, что с того?

Лу Ли, или Майкл Фарадей, Николай Тесла и все остальные не заботились об этом.

"Насколько развита цивилизация на Планете № 02?"

Спросил Лу Ли.

"Еще три тысячи лет прошло на Планете № 02 с тех пор, как вы видели ее в последний раз, сэр..."

Сказал Майкл Фарадей глубоким голосом.

С этими словами он сделал приглашающий жест, приглашая Лу Ли и Шэнь Ючу пройти в главную лабораторию, где находилась "Планета № 02. Это эквивалентно примерно 1500-1600 годам нашей эры для земной цивилизации".

Пока группа людей шла, Майкл Фарадей говорил.

Через слои проверки.

Лу Ли вернулся в большую лабораторию с площадью в десятки тысяч квадратных метров.

В центре большой лаборатории лазурная планета диаметром 50 метров вращалась мгновение за мгновением...

На платформе, с которой велось наблюдение за "Планетой № 02".

Лу Ли смотрел на пейзаж, отображаемый на экране монитора.

Континент, похожий на Азию.

Ученый по имени "Ли Ян" стоял на павильоне, бросив два предмета разной массы... И наблюдал, как оба предмета падают на землю одновременно!

Ли Ян ввел понятие "механика" и закон "свободного падения"... Под взглядом Лу Ли.

Цивилизация "Планеты № 02" развивалась с высокой скоростью...

К тому времени, когда на Планете № 02, начиная с завтрашнего дня, пройдет 273 года, прогресс цивилизации на ней может быть эквивалентен земному в 1 600 - 1 900 годах.

В это время официально начнется весь экспериментальный прогресс.

Лу Ли также ускоренное время в 100 000 раз убрал с "Планеты № 02".

Сидя на диване, он наблюдал за формированием города на "Планете № 02" на экране монитора.

Лу Ли вдруг вспомнил отчет, который профессор Тан Чжаоруй представил ему не так давно. В отчете было предложение, упомянутое Ван Чжи: "Изменения вируса сложны и разнонаправлены, я очень надеюсь, что будет достаточно возможностей для экспериментов".

Лу Ли слегка прищурился. Он размышлял...

Можно ли разработать такую же песочницу, как и для "Геоцентрического Мира".

Стоит ли выделить еще одну "Планарную Песочницу" из "Планеты № 02"?

Эта "Песочница" могла бы стать городом!

В этом городе нужно будет бросить существо, похожее на "Т-вирус" в "фильме"... И пусть вирус быстро распространяется по городу!

Пусть десятки миллионов людей в "Миниатюрном Мире Песочницы" будут заражены вирусом...

Такое огромное количество людей стало бы "подопытными" профессора Тан Чжаоруя.

"Не сможет ли это резко ускорить прогресс "Инженерии Жизни"?"

"Это может сработать".

Спустя долгое время Лу Ли с уверенностью сказал в сердце.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 231: «Проблемы Чжу Сюэцин» 


Сегодня был вторник, и, согласно "расписанию" Лу Ли, он собирался вернуться в свой дом в заливе Хуанпу, чтобы составить компанию Ян Чжэньэр.

Был поздний вечер.

Лу Ли вышел из лаборатории, где находилась "Планета № 02".

С момента прибытия до момента отбытия Лу Ли пробыл здесь пять часов, а время пребывания на "Планете № 02" равнялось пятидесяти годам. На азиатском континенте древнее восточное королевство "Чжао" переживало эпоху великого мореплавания... От высшего императора до простых людей, все они наслаждались праздником "мореплавания"! Все открывали новые маршруты, острова и континенты...

Если вы сообщите информацию, в зависимости от ваших ресурсов, вы будете непосредственно вознаграждены императором титулом и десятью тысячами таэлей золота, и вы станете богатым и знаменитым...

Лу Ли отправил своего секретаря Шэнь Ючу обратно в старое здание и наблюдал за тем, как она уходит.

"Пойдем".

Лу Ли сидел в машине, его взгляд был спокоен, после чего он посмотрел на Пэн Хао и приказал глубоким голосом.

Автомобиль запустился и поехал очень плавно.

Лу Ли опирался рукой на подлокотник, его мысли непринужденно уходили все дальше и дальше...

Ему вдруг пришло в голову, что он стал шурином "Кон Юньтао", старого хозяина семьи Кон... И нашел это интересным.

Хотя он был немного моложе Ронг Иё и остальных, он не сильно отставал от них, ему было почти сто лет.

Сам Лу Ли, если не считать времени, прожитого им в "Длинной реке истории", всего лишь молодой человек 29 лет от роду.

29-летний Лу Ли был 99-летним зятем Конг Юньтао.

"На данный момент нет никакой семьи, кроме меня...".

"Через несколько дней было бы неплохо сопровождать Мэн и встретиться с Кон Юньтао".

Подумал Лу Ли.

Он был в долгу перед Кон Мэн, поэтому, естественно, хотел, чтобы она прожила счастливую жизнь.

"Верно…".

"Пэн Хао".

После того как машина отъехала на некоторое расстояние, взгляд Лу Ли вдруг снова посмотрел на Пэн Хао, который вел машину, и окликнул его.

"Сэр."

Пэн Хао посмотрел на Лу Ли в зеркало заднего вида, затем переключил внимание на полосу движения перед собой и ответил.

"Возможно, скоро, в отделе безопасности произойдут большие перемены".

"В ближайшем будущем может быть крупномасштабное собрание… Ты должен быть готов…"

Лицо Лу Ли было спокойным, а его голос глубоким, и напоминающим.

В последнее время, многие вещи в секретном отряде, команда безопасности, делал "Чжан Сяо".

Однако это никак не повлияло на положение Пэн Хао в особой зоне "Клуба Долголетия".

Поскольку власть в "Клубе Долголетия" на самом деле очень централизована, источник всей власти находится в "Лу Ли"... А Лу Ли близок к "Пэн Хао", так что, даже если Пэн Хао продолжит водить автомобиль Лу Ли, его место по-прежнему неприемлемо.

"Я понимаю".

Пэн Хао улыбнулся, мгновенно осознав важность вопроса, и с торжественным выражением лица ответил.

Это "изменение" означало серьезные перемены в безопасности и военном деле всего "Клуба Долголетия", и затронуло бы систему питания многих людей.

Конкретное содержание "изменений" будет окончательно определено после того, как Лу Ли и Ду Вэйвэй всесторонне обсудят его.

В машину вернулась тишина.

Скоро.

Черный Mercedes S500, в котором сидел Лу Ли, въехал в подземный гараж бухты "Хуанпу".

"Возвращайся".

"Будь осторожен в пути".

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао, который стоял рядом с ним, и мягко сказал.

С этими словами Лу Ли направился к лифту.

Он поднялся на двадцать четвертый этаж.

Двери лифта еще не были полностью открыты.

Взгляд Лу Ли был неподвижен, его брови слегка нахмурились.

Из коридора доносился лишь звук ударов в дверь - "тумп, тумп"!

Двери на лестницу полностью открылась. Лу Ли вышел из лифта...

Он увидел, что у двери его дома, то есть у двери дома его соседки – Чжу Сюэцин, собрались трое мужчин, и один из них, мужчина ростом более 1,8 метра и весом почти 100 килограммов, сильно долбил дверь.

"Это семейное дело, некоторые люди занимаются своими делами!"

Мужчина средних лет в очках с утонченным взглядом посмотрел на Лу Ли и предупредил.

Лу Ли отвернулся и ничего не ответил.

Он засунул одну руку в карман и зашагал... Выражение его лица не было похоже на то, что он хочет ввязаться в это дело.

Трое мужчин посмотрели друг на друга с улыбками на лицах...

Мужчина, весивший 100 килограмм, посмотрел на невозмутимый вид Лу Ли, и в его глазах появилась блестящая улыбка, презрение, усмешка... Человек, который может жить в таком доме, естественно, не он.

Но в данный момент он чувствовал к себе это презрение, будучи не более чем трусливым, малодушным человеком.

Под взглядами трех мужчин.

Лу Ли подошел к ним.

Однако его ноги не остановились, как он думал... Когда он приближался.

Левая рука Лу Ли все еще была в кармане, но ладонь его правой руки внезапно потянулась и схватила одной рукой шею элегантного мужчины!

Сразу же после этого он небрежно бросил его!

Все, что можно было услышать, это громкий "бах", когда мужчина ударился о стену.

Глаза Лу Ли были спокойны, не глядя на человека, забившегося в угол, он сделал еще один шаг, все тем же движением... удушая шею. А потом... "Бум!".

Желтоволосый мужчина был отброшен Лу Ли.

Лу Ли стоял перед толстяком ростом более 1,8 метра и весом более 100 килограммов и смотрел на него.

Его правая ладонь словно нож, который вонзился в шею толстяка, и тут же отнял большую часть его сил, так как Лу Ли не очень-то хотел сегодня кого-то убивать.

Мужчина "перевернулся" на спину и рухнул на землю.

"Тук-тук-тук..."

Лу Ли стоял перед дверью дома Чжу Сюэцин и постучал в дверь.

Было слышно три длинных и два коротких постукивания.

Дверь в комнату была открыта.

Чжу Сюэцин, которая была одета в бежевое платье, посмотрела на Лу Ли с бледным лицом и почувствовала облегчение, когда увидела поваленных трех мужчин.

Одной рукой она втянула Лу Ли в комнату.

Дверь закрылась.

Чжу Сюэцин вытерла свои красные глаза: "Вы садитесь первым...".

"Я принесу вам чай..."

Лу Ли сидел перед журнальным столиком и на диване.

Через некоторое время Чжу Сюэцин принесла чай и закуски.

"Сегодня, благодаря тебе…"

"Этот человек в очках - кузен моего покойного мужа..."

Чжу Сюэцин села рядом с Лу Ли, который, по ее мнению, занимался кунг-фу, и глубоко вздохнула, прежде чем объяснить: "После смерти моего мужа он оставил этот дом мне, а остальное имущество досталось его родителям, и у меня не было никаких возражений. Но этот его двоюродный брат, помолчав некоторое время, начал заявлять о себе и хотел вернуть этот дом..."

"Типа, что вы, это же собственность моей семьи Ли..."

Прошептала Чжу Сюэцин.

Когда Лу Ли услышал это, он быстро все понял.

Этот дом стоил по меньшей мере 50-60 миллионов, а у его двоюродного брата глаза были красные, богатство и деньги двигали людьми, все было так просто.

"Почему бы вам не обратиться в суд?"

Спросил Лу Ли.

Лу Ли сделал глоток чая, покрутил во рту несколько закусок и проглотил их, затем посмотрел на Чжу Сюэцин и спокойно сказал.

"Это бесполезно... Они сказали, что это семейное дело, даже если их попросят уйти, как только полиция уйдет, они вернутся и снова заблокируют дверь... Я женщина, что я могу сделать. Я собираюсь уехать на несколько дней и спрятаться".

Чжу Сюэцин опустила голову и сказала.

"Тебе не нужно уезжать".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 232: «Самый богатый человек покупает время» 


"Сэр."

"Мистер Ронг и мистер Билл прибыли".

Рано утром, когда Лу Ли сидел в машине, Пэн Хао завел двигатель и плавно выехал, а позже, сказал глубоким голосом.

Лу Ли кивнул головой и ответил: "Я знаю".

Это был "новый" член, который был введен в клуб Ронгом Иё после процедуры проверки.

На этот раз новый участник, личность которого была неординарной, был из страны Сэма, который в одиночку создал империю "Microsoft" и много лет царствовал в качестве самого богатого человека в мире.

"Вчера вечером перед моей квартирой что-то случилось, попросите кого-нибудь пойти и исправить это".

Через некоторое время Лу Ли вдруг снова сказал.

В то же время.

В старом здании медицинского факультета, на первом этаже.

Ронг Иё развлекал господина Билла.

Билл сегодня был одет официально: белая рубашка, черный костюм и кожаные туфли, в руке он держал чашку чая и краем глаза наблюдал за происходящим в гостиной. Классическая гостиная в стиле барокко, чуть дальше - две винтовые лестницы...

Мистер Билл отвел взгляд, выражение его лица было одновременно немного настороженным и немного взволнованным.

"Господин Ронг, я хочу побеспокоить вас по этому вопросу".

Билл обратился к г-ну Ронгу и по-английски сказал.

"Это просто моя задача, мистер Билл, вы соответствуете требованиям "членства", установленным джентльменом".

Ронг Иё покачал головой и ответил глубоким голосом.

Билл кивнул головой.

На самом деле, он знал об этом таинственном "клубе" немного больше, чем предполагал Ронг Иё.

Благодаря своему огромному богатству Билл имел доступ к большому количеству подпольных движений мира, вплоть до того, что существовало не мало лабораторий инженерии жизни, в которые он инвестировал и которыми руководил.

Что касается "Клуба Долголетия", то у Билла уже были некоторые смутные подозрения по очень скрытым каналам.

"Господин здесь".

Ронг Иё и Билл поболтали еще несколько раз, когда за дверью послышалось движение, Ронг Иё посмотрел вверх и через окно увидел приближающегося Лу Ли, его выражение лица внезапно застыло, и он прошептал.

В то же время Ронг Иё встал.

Билл тоже поспешно встал.

Дверь открылась, и перед двумя мужчинами появился Лу Ли.

"Сэр."

Ронг Сию поприветствовал его и поклонился.

"Сэр."

Билл также последовал примеру Ронг Иё, посмотрел на человека перед собой, и с некоторым уважением в выражении лица, и крикнул.

"Ронг Иё, Мистер Билл".

"Вы оба долго ждали".

Лицо Лу Ли было нежным, когда он кивнул головой в ответ.

"Ребята, пройдемте со мной в кабинет..."

Лу Ли добавил.

С этими словами он зашагал к дверям.

Когда Лу Ли открыл кабинет.

Он обнаружил, что его секретарь, Шэнь Ючу, находится в кабинете и уже убрался в нем...

Окно было открыто, и занавески мягко колыхались от дуновения ветерка.

Лу Ли сел за свой стол.

Перед ним стояли Ронг Иё и мистер Билл из страны Сэма.

Большой классический кабинет, одна стена которого была заставлена книжными шкафами, с аккуратно разложенными папками...

Как только он переступил порог кабинета, Билл краем глаза осмотрел весь кабинет.

Лу Ли посмотрел на мистера Билла, и чтобы предотвратить ненужные неприятности, он уставился на него, и тут у него возникла мысль. Добавлю, что неприятности, связанные с нежеланием, были в основном связаны с подозрениями.

Затем стократное поле времени окутало его самого, Ронга Иё и Билла.

Ронг Иё и Билл быстро почувствовали изменения.

Ронг Иё выглядел относительно спокойным.

И у Билла, самого богатого человека в стране Сэма, его коричневые зрачки на мгновение расширились, а затем резко сузились...

"Члены клуба, только что вступившие в него, могут купить у меня годовой запас времени...".

"Ставка "Клуба Долголетия" составляет одну пятую часть дохода каждого члена клуба за один год...".

Его голос был не слишком высоким, не слишком низким, не слишком быстрым, не слишком медленным, с каким-то магнетическим звучанием.

Лу Ли посмотрел на Билла и слегка кивнул, заметив реакцию последнего, понимая, что собеседник должен был о чем-то догадаться.

"Я понимаю".

Билл сказал глубоким голосом.

Лу Ли кивнул, достал из ящика стола "контракт на торговлю временем" и записал в нем необходимую информацию.

После передал документ Биллу.

Ронг Иё просмотрела документ и перевел его для Билла строчку за строчкой, предложение за предложением.

После паузы Билл взял ручку и подписал контракт своим именем.

Контракт был заключен, и на него снизошли правила преступного мира.

Эта "продажа времени" была с самой высокой ценой за один год "времени", которую Лу Ли когда-либо продавал с тех пор, как основал "Клуб Долголетия".

Годовой доход компании Билла составил 7,8 млрд долларов США, одна пятая часть которого - 1,56 млрд долларов США, или 10,9 млрд юаней.

Вскоре после этого.

Билл взял "приглашение, членский билет и мобильный телефон" и, следуя за Ронгом Иё, вышел из кабинета Лу Ли.

Он взглянул на исправленное время: до и после него прошло всего пятнадцать секунд.

Билл попрощался с Ронг Иё.

Первым делом Билл прошел прекрасное медицинское обследование в частной больнице в Шэньчене, которая не была открыта для публики.

Перед ним было разложено заключение медицинского обследования.

Все физические показатели были сравнимы, и были лучше, чем те, что были у него год назад...

Билл, был один, сидел в кабинете.

Он сосредоточился и включил свой мобильный телефон.

Затем, сравнивая перевод, он манипулировал им и коснулся программы "Долголетия" с значком Тайцзи.

После серии сообщений для подтверждения.

Билл вошел в "программу".

В то же время.

В группе чата появилось сообщение: "№ 137, присоединяйтесь к группе чата".

В группе появились сообщения, приветствующие "новичков", на этот раз это были уже не люди-инструменты, которыми манипулировал Лу Ли, а реальные пользователи.

№ 129 Ронг Иё: "Приветствуем новичка".

№ 130 Сун Шишионг: "Приветствуем новичка".

№ 100 Майкл Фарадей: "Хм, не могу поверить, что новый друг присоединился к группе?"

№ 123 Никола Тесла: "Приветствуем новичков".

№ 123 Никола Тесла: "№ 100, может ли мой эксперимент начаться сегодня?".

№ 100 Майкл Фарадей: "Он должен быть готов".

Билл перевел слово за словом.

Через время.

Было опубликовано задание "Гид новичка".

Билл получил шквал информации, включая "Продвижение членов клуба". "Регламент", "Повестка дня" и т.д.

Когда он прочитал всю информацию, связанную с "Клубом Долголетия", то сравнил ее с переводом.

Его глаза заблестели, когда он понял, что действительно попал в удивительную организацию.

Для Билла деньги были лишь числом, а участие в такой организации было инвестицией не только в "долголетие"... Это было нечто большее!

Например, как описано в платформе клуба, "технологии", "биохимия" и так далее.

Он может выйти на пенсию раньше, а затем снизить свой личный годовой доход, тем самым выиграв время за меньшие деньги.

Это в рамках правил.

Однако Билл чувствовал, что это в целом только помешает его развитию в "Клубе Долголетия".

Лу Ли посмотрел на сообщения в фоновом режиме.

Он думал о задании "новичка", чтобы выдать Биллу. Компания Билла была на переднем крае в области искусственного интеллекта...

Итак, Лу Ли собирался попросить Билла построить лабораторию по разработке "искусственного интеллекта" для "Клуба Долголетия".

Отредактировав миссию новичка, он опубликовал её. И Лу Ли больше не заботился об этом...

…

К полудню цивилизация "Планеты № 02" официально достигнет уровня технологий, сравнимого с земным в период с 1600 по 1900 годы...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 233: «Самый тёмный день цивилизаций» 


Сегодняшнему дню суждено было стать самым мрачным для всех цивилизаций на "Планеты № 02". Ужас охватил всех...

После этого осталась письменная запись об этом дне.

В Восточном полушарии: "23 мая 1856 года по новому календарю наступил ужас... Это была ночь, когда все уснули, и город, исчез!"

Западное полушарие: "В 22 день мая 1856 года хиджры пал ужас.... Город, исчез в воздухе..."

"Неужели в этом мире есть бог?"

Шэньчэн.

Новый район Донгпу, зона развития высоких технологий.

Большая лаборатория с десятками тысяч квадратных метров, где находится "Планета № 02". Почти десять тысяч исследователей были заняты...

После подписания контракта с Биллом, Лу Ли и его секретарь Шэнь Ючу прибыли в лабораторию во второй половине дня, где встали на лучшую платформу для обзора Планеты № 02.

Подперев рукой перила, он слегка наклонил голову и посмотрел на лазурную планету, напоминающую Землю, совсем недалеко, Лу Ли сдвинул очки в золотой оправе на переносицу и слегка улыбнулся. В начале создания этой планеты, Михаил Фарадей и другие ученые закопали на этой планете достаточно ресурсов для развития цивилизации в 20 веке... Сегодня цивилизация на "Планете № 02" уже завершила вторую промышленную революцию и официально вступила в электрический век.

Лу Ли отвел взгляд, повернулся и посмотрел на расположенный рядом с ним экран, на котором была карта мира в пределах "Планеты № 02"... Город, специально отмеченный на карте.

Рядом с каждым отмеченным городом была дополнительная информация, такая как название города, степень индустриализации, степень развития экономики, есть ли в нем известные ученые с "Планеты № 02" и т.д...

"На этот раз выборка не должна повредить корни цивилизации "Планеты № 02"".

Лу Ли посмотрел на экран и обратился к Энтони рядом с ним.

"Мы помним об этом".

Энтони Лаггетт поклонился и ответил.

"Какие города было решено взять на пробу?".

Лу Ли, все еще глядя на карту мира "Планеты № 02", спросил.

"Первый - азиатский континент, старый промышленно развитый город Чжао, № 39...".

Произнес Энтони глубоким голосом.

Когда он это сказал, он манипулировал пультом дистанционного управления в своей руке и вывел на экран Лу Ли информацию о "Чжао", № 39, старом промышленном городе.

Лу Ли посмотрел на информацию о городе "№ 39".

Этот город располагался на севере государства Чжао и был одним из первых городов в государстве Чжао, где завершилось промышленное развитие.

Только за последние сто лет промышленный статус и экономическое положение "города № 39" перестали быть важными...

Лу Ли кивнул головой.

Этот город, действительно, был хорошим выбором.

"Следующий — это европейский континент, Вест Кантри, новый индустриальный город № 128, в этом городе есть лучшие ученые и эксперты в области геологии, механики...".

После паузы Энтони продолжил.

Одновременно была поднята информация о городе № 128, и появилась информация об одном ученом "Планеты № 02".

"Затем на континенте, похожем на Северную Америку, был новый индустриальный город Ликеланд, номер № 398...".

"Старый индустриальный город № 565..."

Энтони Лаггетт говорил одно за другим.

"Тогда приготовьтесь начать".

Лу Ли выслушал все доклады, кивнул головой и сказал глубоким голосом.

Лу Ли спустился с большой платформы и осторожно коснулся рукой кристаллической стены, он сосредоточился, и мысль поднялась вверх, быстро втягивая "100,000-кратное временное поле", которое окутывало кристаллическую стену.

Сотрудника в синем защитном костюме и кислородной маске вел Майкл Фарадей, который шел впереди Лу Ли.

Лу Ли сконцентрировал свой разум и наделил "Доменом Времени" в 10 000 крат на одном из сотрудников в синем защитном костюме.

Все сотрудники вошли в изолятор за кристаллической стеной и приготовились к дезинфекции и стерилизации.

Вскоре после этого.

Они вошли в хрустальную стену перед "Планетой № 02" со своими инструментами.

Заранее подготовленная лестница была установлена...

Несколько сотрудников поднялись по лестнице и встали перед "Планетой № 02", глядя вниз на "миниатюрную" планету…

Для "Планеты № 02" эти люди, без сомнения, были гигантами!

"Будьте осторожны, чтобы не нанести непоправимый ущерб экологии "Планеты 02", используя газ № 01...".

Капитан сказал это в последний раз.

После команды.

Один за другим члены лаборатории первыми пропускали свои тела, головы, а затем руки через озоновый слой, атмосферу "Планеты № 02"... На них были специальные очки с увеличительной функцией.

Страна, город, который для них был подобен муравью, предстал перед их глазами.

"Город № 39, подтверждено!"

"Город № 128, подтверждено!"

"Город № 398, подтверждено!"

"Город № 565, подтверждено!"

Один за другим сотрудники докладывали.

За пределами хрустальной стены.

Когда несколько сотрудников в синих защитных костюмах вошли в мир хрустальной стены.

Тысячи исследователей в лаборатории напряженно работали, отлаживая данные об окружающей среде внутри кристаллической стены, так что среда внутри "Планеты № 02" была временно объединена со средой внутри кристаллической стены.

Один за другим данные выцарапывались перед экранами компьютеров.

Лу Ли, Энтони Лаггетт, Майкл Фарадей, Георг Саймон Ом, Никола Тесла... Все эксперты и ученые затаили дыхание.

На этот раз данные могут быть неверными где угодно

Тогда цивилизация, экология на всей "Планете № 02" будут уничтожены в одно мгновение.

"Давайте начнем".

Майкл Фарадей, дал команду.

После получения команды.

Сотрудники, находившиеся внутри хрустальной стены, достали заранее приготовленные "устройства".

Одно за другим, устройства светились холодной металлической аурой, и после настройки, острый металлический коготь высунулся наружу... Устройства были аккуратно размещены персоналом над одним из целевых городов "Планеты № 02"... Острый пинцет с холодной аурой продолжал высовываться наружу, окутывая все вокруг. Небо над городом было похоже на густую паутину, расходящуюся лучами...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Главная лаборатория, где находилась "Планета № 02".

За пределами кристаллической стены Лу Ли затащил некоторых экспертов и исследователей, а также Шэнь Ючу и остальных в "10 000-кратный временной домен" где время было замедленным.

Толпа смотрела на сцену за пределами "Планеты № 02".

Затем они увидели, что за пределами планеты, которая имела радиус 25 метров.

Один из сотрудников ступил на "специально сделанную" лестницу, и они ткнулись большей частью своего тела в планету... Озоновый слой, атмосфера стали выглядеть как огромная дыра!

С виду "Планета № 02".

Огромная металлическая машина парила над одним из городов... и из нее высунулся острый пинцет... бесчисленные острые когти были густо разбросаны по небу...

В этот момент, поскольку все сотрудники, участвующие в миссии, работали во временной области "10 000 раз", люди на "Планете № 02" еще не отреагировали на изменения.

"Подтвердите данные в последний раз".

"Одна минута до миссии".

Капитан этой миссии вышел на связь и отдал приказ.

Минуту спустя.

Каждый из сотрудников в синем защитном костюме сжимал в руках пульт дистанционного управления и одновременно нажимал на кнопку.

"Джжжж..."

"Джжжж..."

"Джжжж..."

Острый пинцет прорылся под одним из городов!

Скоро.

Вся периферия всех городов-мишеней была охвачена острыми когтями...

"Следующий шаг".

Капитан, сделав глубокий вдох, сказал глубоким голосом.

Сотрудники, одетые в защитные костюмы, протянули руки, схватили аппарат за упоры и осторожно подняли его вверх.

В то же время острые пинцеты начали сжиматься.

"Грохот!"

Город сильно тряхнуло, и здание рухнуло!

"Продолжайте!"

Капитан, с застывшим взглядом, повторил.

Город-цель, удерживаемый острыми когтями, был вырван с корнем!

После этого на земле, на первоначальном месте города осталось огромное углубление, по сравнению с существами "Планеты № 02"...

Сотрудники взяли по одному городу на руки и спустились по лестнице.

Над городами был установлен стеклянный купол. Сотрудники, ответственные за восстановление экологии, остались...

После нескольких процедур остальные вышли из хрустальной стены, надев защитную одежду.

Однако сотрудники не остановились на этом.

Оставив один из городов в "стеклянном куполе", они положили остальные в тележку, а затем быстрыми шагами направились к расположенной рядом с ними вспомогательной песочной лаборатории "Геоцентрического мира".

Разместив несколько городов под номерами "39", "128", "398", "565" в дочерней песочнице "Геоцентрического Мира".

Весь процесс, по мнению тех немногих сотрудников в защитных костюмах, длился уже пять или шесть часов.

Однако во внешнем времени прошло всего лишь 1,8 секунды.

Несколько сотрудников, вошедших в мир хрустальной стены, почтительно стояли перед Лу Ли, как и Майкл Фарадей и другие. После того, как соответствующий персонал восстановил экологический ущерб, нанесенный несколькими людьми "Планете № 02"... Он был устранен.

В этот момент время на Земле и течение времени на "Планете № 02" стали находиться на одной орбите.

"Сходите за телескопами".

Лу Ли стоял на платформе, где он просматривал "Планету № 02", посмотрел налево и направо, на нескольких молодых исследователей, и сказал.

Мгновение спустя.

Было перенесено несколько телескопов.

Лу Ли настроил телескоп и направил его на "Планету № 02".

Слегка опустив голову, он устремил взгляд в зеркальное отверстие.

Сцена внутри "Планеты № 02" сразу же ясно предстала перед глазами Лу Ли... Один за другим, просматривались "человеческие существа" размером с муравья.

Лу Ли посмотрел в сторону нового промышленного города, который, как можно было заметить, находился в западной стране европейского континента под № 128.

На данный момент...

Людей, заметивших исчезновение города № 128, становилось все больше и больше!

Это была окраина города под № 128.

Там были жители, которые готовились к пути в "город".

Один за другим они смотрели на огромный город, который исчез, словно из воздуха!

Они протерли глаза!

Они уставились в недоумении!

Были и те, кто был достаточно смел, чтобы дойти до края городских руин и заглянуть в огромную, глубокую яму... и закричать!

Крик страха!

Звук хаоса!

Все сразу же взорвалось!

"Шеф... Господин президент!"

"Город Лутц... Исчез... Исчез!"

"Джейми, ты еще не спишь?".

Новости быстро распространялись по стране, телеграммами или из уст в уста!

Бесчисленные журналисты, при первой же возможности, прибыли! Со всех сторон...

Бесчисленное множество людей со всего Запада, да и всей Европы, стояли у руин бывшего города "№ 128"! Они посмотрели на огромную глубокую яму...

Последовали новости о другом исчезнувшем городе!

Сотни миллионов человеческих существ по всей планете № 02 были в смятении!

Все страны, все СМИ, все разделы сообщали об "исчезнувших городах"!

Хаос!

Вся эта эпоха погрузилась в "кратковременный" хаос... "последние времена", "теория богов", "инопланетяне"... Вся эпоха была в "коротком" хаосе...

Лу Ли посмотрел в телескоп на сцену внутри лазурной планеты и нашел ее очень интересной.

"Пойдем".

"Давайте посмотрим на дочерний мир песочницы, созданный для "Геоцентрического мира"...".

Лу Ли встал и посмотрел в сторону Майкла Фарадей, и Николы Тесла и других, и сказал глубоким голосом.

Перед тем, как отправиться в лабораторию "Песочницы", расположенную по соседству, Лу Ли повторно запустил временную область "Планеты № 02" с тысячекратным увеличением. Сегодня цивилизация на "Планете № 02" была относительно хаотичной, но время все выровняет... И власть государства начнет действовать...

Толпа направилась во вторую "лабораторию-песочницу".

Эта "песочница" представляла собой круг в небе, в котором окружающая среда над поверхностью была суровой и становилась еще суровее, а под поверхностью находился "основной мир", глубина которого составляла 666 километров относительно людей "Планеты № 02".

"Геоцентрический мир" имеет подходящую среду, и четыре времени года подобны весне.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли стоял у перил на высоте 45 метров над землей, его взгляд был спокойным и умиротворенным, когда он смотрел вперед.

Перед ним была плоская песочница "с круглым небом", занимавшая площадь в один му, или 666 квадратных метров.

На поверхности этого мира-песочницы в центре земли находились четыре города, расположенные не слишком далеко друг от друга.

"Различных ресурсов достаточно, верно?"

Спросил Лу Ли.

"Руда, уголь, нефть..."

Никола Тесла стоял рядом с Лу Ли, кивал и сообщал длинный список названий ресурсов, продолжая: "Мы добавили их все, когда создавали песочницу."

"С точки зрения ресурсов, содержание "энергии на душу населения" в этом мире-песочнице намного больше, чем в нашем".

Рядом с ним Энтони Лаггетт, смеясь, сказал.

Лу Ли и несколько ученых непринужденно беседовали несколько мгновений.

Толпа обратила свои взгляды в сторону "Мира песочницы".

В этот момент внутри этого "мира-песочницы".

Четыре города, с общим населением более 15 миллионов человек!

Эти десятки миллионов людей не имели ни малейшего представления о том, что происходит! Как будто это был лишь миг времени... Небо и земля, солнце и луна... Изменились в одно мгновение! Они появились вместе со всем городом в неизвестном "мире"!

Страх охватил все города.

Город № 39, в северной части бывшего королевства Чжао.

Верховный правитель города Линь Дунлай вышел со двора и поднял голову, его взгляд устремился к "серому и тусклому" небу.

Его глаза были неподвижны, а выражение лица суровым.

"Передайте приказ".

"Весь город находится на военном положении, перейдите в состояние боевой готовности!"

"Все в пределах города, все должно быть под контролем!"

Линь Дунлай посмотрел на личных охранников рядом с ним и приказал глубоким голосом.

…

Западное Королевство, город № 128.

В лаборатории.

Самый известный геолог этого города, Гони Бай, управлял машиной.

На машине постоянно горят красные сигнальные огни и зеленые сигнальные огни.

По мере того, как данные, полученные из окружающей среды, появлялись перед его глазами...

С тяжелым выражением лица Гони Бай смотрел из окна на серый пейзаж.

"Где это"?"

"Различные данные о состоянии окружающей среды безошибочно показывают, что экология здесь находится на грани разрушения..."

"Это пустошь?"

"Или это постапокалиптический мир?"

"И куда мы пойдем дальше?!"

Город № 398, город № 565…

Ученые и губернаторы в двух других городах делали свои шаги...

Шаг первый – умиротворить жителей города.

Шаг второй – введение военного положения.

Шаг третий – исследование этого странного мира.

"Что будет сделано дальше?"

Спросил Лу Ли, глядя на мир песочницы, и на целых 90 метров в подземный мир, глядя немного в сторону.

"Поверхностная среда планеты будет постепенно ухудшаться под воздействием манипуляций, вынуждая их связывать свои надежды на выживание с подземным миром".

Никола Тесла, глядя на один из городов в песочнице, сказал глубоким голосом, его тон был спокойным, и он звучал так, как будто его не охватывали никакие эмоции.

Один за другим ученые смотрели на разумных существ в этом мире песочницы, их взгляды были ледяными.

Рядом с Лу Ли мелькнул взгляд Шэнь Ючу, и она опустила голову, пряча свои мысли в глубине души.

На слова Николы Тесла Лу Ли лишь улыбнулся в ответ.

В "мире песочницы" более 15 миллионов человек, смысл их жизни будет заключаться в развитии способности бурить к "сердцу земли".

В будущем каждое их поколение будет бороться под землей.

Неподалеку исследователи манипулировали оборудованием.

В "Мире Песочницы" резкий холодный ветер, пронзая серое небо, дул в сторону города.

В то же время.

Температура на земле медленно снижалась.

Лу Ли понаблюдал еще немного и собрался уходить.

Прежде чем уйти, Лу Ли заложил временную область "тысячу раз" в этом "Мире Песочнице".

Сначала он вернулся в главную лабораторию, где находилась "Планета № 02".

Лу Ли посмотрел вниз на "город", который был накрыт стеклянным куполом.

Этот город был оставлен по дополнительной просьбе, когда-то он находился на "Планете № 02" в Северной Америке и назывался "Раккун-Сити", который, по совпадению, имел то же название, что и город в фильме "Обитель зла".

Именно по этой причине Лу Ли выбрал его.

Первая версия "Зелья эволюции" лаборатории "Инженерии жизни" профессора Тан Чжаоруй уже прошла клинические испытания, и Лу Ли был готов пойти и посмотреть.

"Раккун-сити" был "подарком", который Лу Ли собирался принести профессору Тан Чжаоруй.

Шэнь Ючу, его секретарь, принесла слой черной ткани, чтобы покрыть весь купол.

"Я сделаю это".

Шэнь Ючу попыталась поднять город, а Лу Ли в ответ махнул рукой.

Он протянул руку для подъема, как будто нес коробку с пирожными... Контроль Лу Ли над движениями был настолько тонким, что весь город не сильно покачнулся...

"Пойдем".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу с нежным лицом и улыбнулся.

Лу Ли выглядел безучастным, прохаживаясь.

Однако "Раккун-сити" в его руках переживал апокалиптическую сцену. Сначала все небо мгновенно потемнело...

Сразу после этого земля начала ритмично трястись, и весь город покачнулся... Об этом узнали и жители, находившиеся на окраине города.

Когда они попытались выехать из города, то врезались в "прозрачные" стены!

Город был окружен со всех сторон этими "прозрачными" стенами!

Другими словами, весь Ракун-Сити удерживается какой-то неизвестной силой, образуя остров! Никто извне не мог войти, никто изнутри не мог выйти...

Раккун-Сити.

Внутри двухэтажного особняка.

За занавесками.

Светловолосая мать держится за свою 13-летнюю дочь и 8-летнего сына, ее глаза смотрят через окно на обезумевшую толпу.

Ее тело дрожало.

Она целовала сына и дочь и успокаивала их: "Алиса, Пит, не бойтесь! Мама защитит вас..."

Подобные сцены происходили во всех уголках "Раккун-Сити".

Судьба миллионов жителей Раккун-Сити также была "предрешена".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Между цивилизациями существовали барьеры.

Ученые не относилась к жизни в Мире Песочнице, как к равным существам, вернее, относилась к ним как к "эксперименту" с самым рациональным, холодным взглядом науки.

Конечно, среди исследователей и лабораторий была и группа "голубей", но эти исследователи не имели достаточного права голоса в общем экспериментальном процессе.

Из отношения Лу Ли и других к цивилизации песочницы можно сделать вывод, что если во Вселенной существуют другие цивилизации более высокого уровня, то каково будет их отношение к Земле?

Лу Ли нес "Раккун-сити".

По пути в лабораторию инженерии жизни уровня P3 у Лу Ли зазвонил телефон.

Он взял трубку и несколько раз ответил.

Выражение лица Лу Ли выражало некоторое любопытство.

"Сначала нужно сходить в то кафе возле медицинского факультета..."

Лу Ли сказал глубоким голосом Пэн Хао, который вел машину.

Лу Ли прибыл первым.

Он нес "Раккун-сити", а его секретарь Шэнь Ючу следовала за ним.

Заказав сначала две чашки кофе и заказав кусочек тирамису для Шэнь Ючу, Лу Ли прошел в угол и сел у окна, поставив на край стола стеклянный купол, покрытый черной тканью...

Недолго.

Кофе и тирамису были поданы.

Лу Ли сделал глоток кофе и улыбнулся Шэнь Ючу, которая ела тирамису маленькими кусочками, как маленькая белка.

По дороге сюда.

Лу Ли получил телефонный звонок от незнакомца.

Его звали Се Ань, и он был сыном второго гостя Лу Ли, таксиста Се Дахая.

Лу Ли продолжал пить свой кофе, в его взгляде отражались какие-то воспоминания.

Этот "Се Ань", был самой гордой работой таксиста "Се Дахая" в его жизни!

Три или четыре года назад, когда Лу Ли впервые сел в такси, которое вел "Се Дахай", он твердо произнес перед Лу Ли: "Мой сын уже в выпускном классе средней школы, он очень хорошо учится, и его учитель сказал, что если он будет продолжать в том же духе, у него будет хороший шанс сделать еще один рывок на вступительных экзаменах в колледж в следующем году, и есть хорошая надежда на ключевой университет в стране..."

"Я слышал, как многие родители говорили, что в этом году они планируют записать своих детей на занятия спринтом во время зимних каникул".

"Я проверил, этот курс слишком дорогой, один день стоит 5 000 юаней, а десять дней — 50 000 юаней!"

"Это все, что у меня есть в жизни, я должен дать своему сыну хорошую основу!".

"Я продам свою кровь, я не должен удерживать своего сына...".

На потом.

Се Дахай, водитель такси, продал "3 года" Лу Ли.

Он по-прежнему говорил так: "10 лет - достаточный срок!".

"Мой сын - выпускник в этом году, плюс 4 или 5 лет университета... И в следующие 4 или 5 лет у него должны быть хорошие шансы создать семью, и, если повезет, я, возможно, даже смогу подержать внука перед смертью. "

"Моя миссия выполнена, даже если я умру, я ни о чем не жалею".

…

Лу Ли помнил, что после продажи тех нескольких "3 лет" жизни, которые у него оставались, выражение лица Се Дахая действительно демонстрировало редкое чувство святости.

И вот теперь, более 3 лет спустя.

Этот сын "Се Ань", которым гордился второй гость, таксист Се Дахай, каким-то образом узнал о его существовании по каким-то каналам.

"Как интересно..."

Улыбка расплылась на лице Лу Ли.

Интересно, этот "Се Ань", о котором всю жизнь заботился его отец, с какой целью продает время?

Будет ли он похож на того сына, который однажды продал отцу свою продолжительность жизни на 8 лет?

Сделает ли он что-то, что разочарует и охладит сердце его отца?

Лу Ли отпивал кофе маленькими глотками.

Недолго.

Колокольчик перед дверью кафе зазвонил.

Вошел молодой человек в черном пиджаке, его взгляд обежал кафе и тот наконец посмотрел на место, где находились Лу Ли и Шэнь Ючу.

Он переступил порог и подошел.

"Извините..."

"Это вы?"

Спросил молодой человек, стоя рядом с Лу Ли и слегка понизив голос.

Лу Ли поднял голову, посмотрел на юношу, протянул руку, указал на место напротив себя и ответил: "Пожалуйста, садитесь".

"Как поживаете".

"Меня зовут Се Ань".

"Сын Се Дахая".

"Я думаю... вы должны знать Се Дахая".

Молодой человек почтительно поклонился Лу Ли, прежде чем сесть, а затем сказал.

Когда он произносил последние два предложения, его взгляд был устремлен на Лу Ли со смесью благоговения и неуверенности в его тоне.

"Знаю".

Лицо Лу Ли было нежным, когда он отвечал.

Се Ань сел напротив Лу Ли.

"Как ты узнал обо мне".

Глаза Лу Ли устремились на Се Аня, его рот улыбался, когда он спросил.

"Это тетя Пин рассказала мне".

Се Ань честно ответил.

После своих слов он добавил: "Чэнь Юпин".

Лу Ли услышал это и слегка кивнул головой, так как немного понял.

Чэнь Юпин была той самой матерью, которая стала жертвой торговли людьми и отдала 8 лет жизни, чтобы заплатить за "обучение за границей" своего сына.

В то же время, эта Чэнь Юпин была парикмахером Се Дахая.

Если это было так, то неудивительно, что "Се Ань", который был сыном Се Дахая, мог сделать выводы обо всем.

У двух старших из воздуха последовательно образовалась большая сумма дополнительных денег.

Но сразу после этого скорость, с которой старели тела этих двух старейшин, казалось, удвоилась.

Лу Ли задумался, и улыбка на его лице стала еще шире на несколько пунктов.

Этот Се Ань был очень умным человеком.

Лу Ли посмотрел на Се Аня, собираясь увеличить скорость течения времени в 100 раз и продолжить что-то говорить.

Но в этот момент в стороне от его стола стеклянный колпак, покрытый черной тканью, излучал изменения.

Все, что можно было услышать, это "бум" взрыва.

Остальные посетители кафе нахмурились, повернулись на шум, а потом отвели взгляд.

"Хочешь знать, что здесь?"

Лу Ли увидел, что Се Ань смотрит на стеклянный купол под черной тканью, и спросил.

"Можно?"

Се Ань, несколько осторожно, ответил.

"Конечно".

Лу Ли кивнул головой.

Он протянул руку и осторожно потянул за уголок черной ткани, затем медленно поднял черную ткань... Сцена за черной тканью постепенно открывалась... Зрачки Се Аня внезапно сузились, дыхание резко участилось...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 237: «Слёзы» 


Под этой черной тканью скрывался стеклянный хрустальный купол...

За стеклом первое, что можно было увидеть, это облако черного дыма, которое сопровождалось огненным светом, охватившим все стекло... В нижней части стеклянного колпака, на основании, вспыхнули красные огни... Вскоре густой черный дым рассеялся. Лу Ли, Шэнь Ючу и Се Ань, сын таксиста Се Дахая, увидели сцену внутри стеклянного купола.

Это был целый "город"!

Город, который принадлежал "муравьям"!

Двухэтажный особняк, высотой не более 8,5 миллиметров...

Из всех троих Лу Ли смотрел на сцену за стеклом с улыбкой, если вообще смотрел.

Шэнь Ючу, с другой стороны, имела несколько серьезное, торжественное выражение лица. И наконец, был Се Ань, с широко раскрытыми глазами...

Обшарив глазами весь город, Лу Ли и Се Ань вскоре обнаружили источник громкого шума и черного дыма... На краю хрустальной стены.

В городе собралась целая огневая мощь!

Два стальных гиганта, похожие на земные танкоподобные машины, продолжали взрывать кристаллическую стену... Языки огня из различных пушек и орудий, гул...

Эти муравьеподобные "люди", словно пытались пробить кристаллическую стену и выбраться наружу!

Лу Ли наблюдал за ним и слегка посмеивался, опуская черную ткань.

Спокойным взглядом он посмотрел на Се Аня перед собой.

По коже Се Аня уже бегали мурашки, а его тело дрожало.

Он в страхе смотрел на Лу Ли, не зная, что за существо перед ним.

"В этом году ты должен быть... Выпускником, верно?"

Лу Ли задумался на мгновение, затем спросил.

"Это последний год, да…".

Се Ань честно ответил.

"Собираешься в магистратуру?"

Лу Ли продолжил, спросив с улыбкой.

"Нет, я не сдаю экзаменов..."

Се Ань покачал головой.

Лу Ли перестал задавать дальнейшие вопросы, поднял стоящий перед ним кофе и сделал глоток, опустив чашку в руку.

Поле времени в "100 раз" распространилось, поле времени охватило его самого, Шэнь Ючу и Се Аня.

"Тогда..."

"Давайте официально начнем торговлю".

Лу Ли убрал улыбку со своего лица, он несколько равнодушно посмотрел на Се Аня, стоящего перед ним, а затем глубоким голосом сообщил:

"Имя: Се Ань".

"Возраст: 21 год".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 57 лет, 10 месяцев, 26 дней, 17 часов, 39 минут и 55 секунд".

Лу Ли сделал паузу, посмотрел на Се Аня и продолжил: "Се Ань, ты можешь обменять мне пятьдесят семь лет продолжительности жизни, и я куплю их за сумму, в три раза превышающий твой единственный годовой доход".

"Вы решили?"

Слова закончились.

Лу Ли перестал продолжать и лишь молча смотрел на последнего.

В то время как тело Се Аня, услышавшего его слова, продолжало дрожать, он изначально не знал, но теперь все стало ясно!

Он понял, откуда взялись деньги его отца, Се Дахая, и его тети Чэнь Юпин!

Они продали свои "жизни" и обменяли их на деньги! Се Ань только почувствовал внезапную дрожь в сердце...

Его нос болел, а из глаз не переставая текли слезы...

Се Ань думал о своем отце, о его внешности, о том, как он постарел! Кристально белые волосы...

Все более сутулая талия...

Раньше Се Ань и представить себе не мог, что деньги, которые платили за его занятия с репетитором, за его учебу и за то, что его карманные деньги в колледже были больше, чем у его сверстников, были заработаны его отцом продажей его "жизни"!

Это была настоящая "жизнь"!

Се Ань чувствовал себя все более и более виноватым!

Настолько, что... Мало-помалу он начинал рыдать... Чем больше Се Ань думал об этом!

Он усилил свои воспоминания о времени, проведенном в университете, он жалел о многом, жалел, что потратил деньги, которые не должен был тратить, купил вещи, которые не должен был покупать, многие из которых были предметами, только чтобы не отстать от других студентов...

Спустя долгое время.

Эмоции Се Аня постепенно успокоились.

Он заметил разницу вокруг себя и огляделся, но больше никакой реакции не последовало.

"Сэр."

"Могу я спросить, сколько лет в общей сложности мой отец, Се Дахай, был продл вам? Сколько ему осталось жить?".

Се Ань посмотрел на Лу Ли и почтительно спросил.

"Три года…"

"Се Дахай продал мне три года, общей стоимостью 1,35 миллиона юаней".

Лу Ли ответил.

После паузы Лу Ли посмотрел на Се Аня со спокойным выражением лица, продолжая добавлять: "После продажи мне 3 лет времени, у Се Дахая оставалось десять лет жизни, и теперь, должно быть, он сможет прожить еще более 6 лет..."

Услышав слова Лу Ли.

Се Ань резко задышал, его кулаки крепко сжались, ногти глубоко вонзились в ладони.

Из плоти и крови вытекло пятно сладко-красного цвета.

"Сэр."

"Если... у меня будет достаточно денег, могу ли я купить у вас "продолжительность жизни"?"

Се Ань сделал длинный вдох и посмотрел на Лу Ли, нервно спрашивая.

Лу Ли посмотрел на Се Аня, зная, какую идею он хочет разыграть, показал несколько улыбок, а затем глубоким голосом сказал: "Конечно".

"Я могу быть снисходителен к вам, если однажды ваш годовой доход достигнет 500 миллионов юаней, я продам вам "Время" за одну пятую вашего годового дохода".

"Я был студентом финансового факультета Шэньчжоуского университета финансов и экономики...".

"На втором курсе я проходил практику в Центре ценных бумаг в Шэньчэне..."

"Сэр!"

"Я хотел бы продать вам свои 3 года!"

Се Ань становился все более спокойным, он был организован, смотрел на Лу Ли и говорил одно за другим.

"Хорошо".

Лу Ли кивнул головой.

Лу Ли достал "договор о продаже времени" и заполнил часть информации.

"Вот."

Лу Ли передал контракт Се Аню.

Се Ань уставился, читая "содержание" слово за словом.

Мгновение спустя, не раздумывая ни секунды, он взял ручку и твердо подписал два имени "Се Ань".

Он хотел заработать деньги!

Он хотел выкупить срок жизни, который продал его отец!

Даже если стоимость, которую он заплатил, была более чем в сто раз выше той, которую он получил при продаже!

Работа над договором была завершена.

Лу Ли мгновенно изменился, чтобы вернуть себе "Домен времени".

Бесчисленные звуки в кафе вернулись...

Се Ань замер, а затем с благоговением посмотрел на Лу Ли, который сидел перед ним.

Лу Ли протянул руку и держал ее перед лицом Се Аня, в пустом захвате...

Было сделано затягивающее предложение...

После этого 3 года времени были изъяты...

Хотя тело Се Аня было достаточно молодым, потеря 3 лет "продолжительности жизни" за один миг все же заставила его почувствовать себя некомфортно...

Его лицо было слегка белым.

Се Ань сжал кулак!

"На 3 года, общая сумма – 900 000 юаней, я распоряжусь, чтобы деньги перевели на ваш счет...".

Лу Ли посмотрел на Се Аня и сказал.

"Спасибо, сэр!"

Се Ань, ответил.

"В таком случае, сэр, я ухожу..."

Се Ань встал, поклонился Лу Ли и сказал глубоким голосом.

Лу Ли кивнул головой.

Се Ань ушел, но перед этим он еще раз бросил настороженный взгляд на стеклянную крышку, покрытую черной тканью.

Он знал, что то, что находится под стеклянным колпаком, на самом деле является миром.

Лу Ли смотрел, как Се Ань уходит, не зная, что у него на уме.

Се Ань не знал, что все это было для него? Проклятием или благословением?

Возможно, он действительно заработает достаточно денег, чтобы выкупить продолжительность жизни своего отца.

Но, возможно, в своем отчаянном стремлении заработать деньги он станет меньше времени проводить с отцом.

Кто может знать последствия этой причины и следствия?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Сэр."

Машина Лу Ли остановилась у лаборатории инженерии жизни уровня P3, и профессор Тан Чжаоруй и Менделеев с несколькими основными исследователями поспешно поприветствовали их и окликнули один за другим.

"Я задержался на некоторое время, в дороге".

Лу Ли слегка кивнул и ответил.

В руке Пэн Хао была стеклянный купол "Раккун-сити".

"Сюда, пожалуйста".

Профессор Тан Чжаоруй протянул руку и уважительно посмотрел на Лу Ли.

Группа людей окружила Лу Ли и все направилась внутрь лаборатории.

Все последние эксперименты с "Зельем эволюции" проводились под землей.

Пройдя через слои проверки и дезинфекции, все поднялись на лифте и прибыли на подземный "третий этаж".

Лифт открылся, и перед ними предстал длинный коридор, простой и чистый, в котором светились только холодные цветные лампочки… Лу Ли и остальные шли по коридору.

"Есть ли способ, позволяющий нам управлять разумными существами в "Мире Песочницы"?"

Лу Ли слегка приостановился в своих шагах и спросил профессора Тан Чжаоруя, а также Менделеева.

В настоящее время, в Лаборатории Песочнице, основным способом воздействия на Миниатюрный Мир по-прежнему были такие средства, как "проекции", или "слова".

"В природе королева управляет колонией с помощью "феромона", стимулируя подсознание членов колонии и побуждая их к поведению..."

Менделеев раскрыл свои мысли, ответив глубоким голосом.

Лу Ли шагал, за ним следовали несколько профессоров.

"Существует также возможность вмешательства через "мозговые волны"...".

"Мозговые волны — это то, что мы можем обнаружить, электрические сигналы, которые человеческий мозг постоянно испускает, когда он активен..."

Профессор Тан Чжаоруй также высказал другую возможность.

Группа вышла прямо из коридора.

Перед глазами всех появилась большая открытая лаборатория.

В центре лаборатории было пространство, похожее на школьную площадку.

Различное исследовательское оборудование и исследователи, с другой стороны, находились вокруг "игровой площадки" за ее пределами.

Лу Ли повели к площадке...

Здесь было пять членов, вызванных из секретного отряда "Клуба Долголетия" и прошедших "клинические испытания".

Они сидели на одном из экспериментальных стульев, и все части их тел были снабжены приборами для обнаружения сигналов...

Увидев Лу Ли, члены группы уже собирались встать.

"Нет необходимости".

Лу Ли поднял руку и мягко сказал.

"Первая стадия эволюционного агента Бета 1 завершена".

Профессор Тан Чжаоруй посмотрел в сторону обследуемых "пятерых" и глубоким голосом доложил Лу Ли: "Мы провели комплексный тест процедуры во временной области и определили стабильность "зелья". "

"Есть ли побочные эффекты?"

Спросил Лу Ли.

"В принципе, нет".

"Мы устранили все возможности вредного воздействия и, в результате, до некоторой степени снизили эффект эволюции "зелья"".

Менделеев сказал глубоким голосом.

Перед Лу Ли появилась запечатанная коробка.

Сундук открылся, и из него поднялся белый туман.

Лу Ли посмотрел на коробку, в центре коробки находилась маленькая пробирка со светло-голубой жидкостью...

Лу Ли надел перчатки и осторожно взял в руки синюю жидкость, направил ее на свет и слегка наклонил голову, рассматривая раствор внутри маленькой пробирки.

За эту маленькую бутылочку раствора "Клуб Долголетия" заплатил огромную цену!

С самого начала Лу Ли сделал "биохимию" основным направлением развития.

В центре внимания профессора Тан Чжаоруй были эксперименты по "инженерии жизни", а также почти все развитие "клуба".

"Дай мне попробовать".

Лу Ли положил раствор обратно в запечатанную коробку, посмотрел на профессора Тан Чжаоруй, Менделеева и остальных и спокойно сказал.

Услышав слова Лу Ли.

Группа исследователей, включая профессора Тан Чжаоруй, Менделеева и других, была ошеломлена, их выражения внезапно застыли, и они все уставились на него.

Хотя было сказано, что все они подтвердили, что вирус достаточно стабилен и у него нет побочных эффектов...

Но даже несмотря на это, толпа не осмелилась отдать это зелье, вот так просто Лу Ли.

Не бояться одного, а бояться другого.

Никто из них не мог пойти на такой риск.

"Сэр."

"Лучше позвольте мне это сделать".

Позади Лу Ли, Пэн Хао, который был как тень и не делал никаких движений, вдруг сказал глубоким голосом.

Взгляд Лу Ли ухмыльнулся, он посмотрел на профессора Тан Чжаоруй и Менделеева, которые стояли перед ним и не решались ответить... Он посмотрел на Пэн Хао и кивнул: "Тогда ты сделай это..."

Услышав слова Лу Ли.

Несколько человек сразу же вздохнули с облегчением.

Пэн Хао помыли, продезинфицировали и даже вывели токсины из организма.

Он переоделся в свободное голубое платье и лег на кушетку.

Исследователи в масках и белых халатах собрались вокруг кушетки.

Небольшая пробирка с синей жидкостью Бета 1 была медленно введена в вену Пэн Хао.

На диване.

Пэн Хао проснулся...

Когда ввели Бета 1, этот новый тип вируса, объединивший оригинальный вирус в человеческую РНК, начал течь по всему телу Пэн Хао...

"Бах!" "Бах!" "Бах!"

Зрачки Пэн Хао сузились, он почувствовал, как его собственное сердце начало бешено биться, почувствовал, как горячая кровь, проталкивалась его сердцем... Его тело начало гореть!

Данные показали, что в теле Пэн Хао все метаболические реакции начали ускоряться!

Лу Ли стоял за стеклом и смотрел на лежащего на кровати Пэн Хао.

15 минут спустя.

Реакции в теле Пэн Хао начали постепенно приходить в норму.

Пэн Хао внезапно сел.

Он вытянул руки, внезапно сжимая кулаки, а затем разжимая их.

Пэн Хао поднялся с кровати, и из его тела послышался треск растягивающихся сухожилий... Вначале действия Пэн Хао были немного странными.

Но вскоре движения начали затягиваться.

"Сэр".

Пэн Хао подошел к Лу Ли спереди.

"Что ты чувствуешь?"

Спросил Лу Ли.

"Чувствую себя лучше, чем когда-либо".

Лицо Пэн Хао все еще немного было красным, и он сказал глубоким голосом.

Услышав слова Пэн Хао, профессор Тан Чжаоруй и Менделеев вздохнули с облегчением.

"Тело господина Пэн Хао еще не достигло своего пика, вероятно, в течение недели после этого сила зелья будет полностью реализована... Физические качества Пэн Хао всесторонне превысят пределы человеческого тела на данный момент".

Профессор Тан Чжаоруй сказал.

Лу Ли услышал и кивнул головой.

Скоро.

Лу Ли возглавил исследователей и стоял за пределами "Раккун-сити".

Опустив взгляд, он смотрел на сцену в стеклянном куполе.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Пара глаз смотрела вниз на "Миниатюрный Город" в стеклянном куполе.

Сцена в городе предстала перед глазами каждого.

Это был хаос!

Вернее, этот "Раккун-сити" уже находился в состоянии полного "беспорядка"...

Толпа начала выходить на улицы...

Обычные молчаливые заурядные лицемеры сорвали маски и постучались в двери своих прекрасных соседей...

По всему городу полыхают пожары!

"Это человеческая сторона".

Профессор Тан Чжаоруй, глубоким голосом.

"Можем ли мы использовать этот миниатюрный город для тестирования образцов "зелья эволюции"?"

Лу Ли посмотрел на сцену внутри "стеклянного купола" и сказал.

"Да".

Профессор Тан Чжаоруй кивнул головой.

Он вызвал помощника исследователя.

Вскоре помощник исследователя и несколько сотрудников охраны вкатили тележку с запечатанным сверхсекретным сейфом внутри.

Охранники и помощники исследователей разошлись.

Профессор Тан Чжаоруй подошел к сейфу, подтвердил свои зрачки, отпечатки пальцев и комбинацию, и только после, сейф был открыт.

Из сейфа была извлечена коричневая бутылочка с зельем.

"Для микроскопического мира этого должно быть достаточно".

Тан Чжаори посмотрел на Лу Ли и Менделеева и сказал.

"Это зелье является производным вируса a9, он крайне нестабилен, но все гены любого экспериментального тела, которому его введут, будут изменены, став чрезвычайно склонными к мутации".

Увидев любопытный взгляд Лу Ли, профессор Тан Чжаоруй объяснил еще немного.

"Это еще не все".

"Он еще не менее заразен".

Профессор Тан Чжаоруй добавил после паузы.

Лу Ли услышал это и вспомнил "эксперимент с зомби", который он видел в лаборатории в прошлый раз, тот эксперимент, который, казалось, был также с вирусом A9.

"Давайте начнем".

Лу Ли кивнул головой и сказал глубоким голосом.

В стеклянном куполе "Раккун-сити" было отверстие, которое можно было открыть.

Профессор Тан Чжаоруй, открыл отверстие.

Нацелил зелье на отверстие и вылил его внутрь...

Коричневая жидкость вытекла и быстро рассеялась в воздухе "Миниатюрного Мира".

Как только она была вылита начисто, Тан Чжаоруй снова закрыл отверстие.

"Эта концентрация зелья, не окажет большого влияния на мир за пределами кристаллической стены, даже если оно просочится за "Миниатюрный Мир"".

Сказал Менделеев, глядя на Лу Ли.

Толпа замедлила дыхание и смотрела на миниатюрный город "Раккун-сити" внутри стеклянной хрустальной стены.

В данный момент.

Воздух города был наполнен вирусом варианта A9.

Жители Раккун-сити продолжали вдыхать.

Через 10 минут или около того.

"Вот оно".

"Смотрите сюда".

Менделеев первым заметил следы "зараженных", он указывал в одном направлении и говорил глубоким голосом.

Пара глаз искала, где это находится. Это был более тенистый угол...

Несколько бандитов собрались в круг, избивая молодого человека... Который свернулся в клубок...

Его тело начало дергаться, а изо рта выплевывалась белая пена... На коже вздулись вены...

"Уля!".

Молодой человек, свернувшийся калачиком на земле, вдруг встал!

Сразу же после этого он набросился на ближайшего бандита, его рот подобрался к шейной артерии...

За углом еще несколько бандитов поднимались с земли и, спотыкаясь, направляются к городу...

Сцена из фильма. Она начала разыгрываться внутри этого "Миниатюрного Мира".

Другое место.

Толпа врывается в двухэтажный особняк.

В особняке.

Белокурая и голубоглазая женщина упрямо стояла перед тринадцатилетней дочерью и восьмилетним сыном.

На ее лице было написано отчаяние.

Она знала, какое ужасающее зрелище произойдет дальше.

Но только потом.

Ее восьмилетний сын, Пит, начал меняться...

Пит сделал выпад, быстро, и вырубил бандита одним ударом!

Бандит ударился о стекло и вылетел.

"Смотри сюда!"

Менделеев нашел это место и быстро окликнул всех.

Пара глаз поспешно переместилась туда, куда указывал палец Менделеева, люди в свою очередь, подошли к стеклу и заглянули внутрь.

Они увидели маленького мальчика, вырывающегося наружу с "силой, скоростью и способностью быстро реагировать", которые намного превосходили возможности обычных людей.

Маленький мальчик легко выгнал всех бандитов из особняка.

На лице профессора Тан Чжаоруй появилось удивление.

Лу Ли в сотни раз ускорил время внутри стеклянного купола, в котором находился этот "Раккун-сити".

Затем он ушел.

…

Сегодня была среда, день, когда Лу Ли сопровождал "Кон Мэн".

Было уже четыре часа, как он покинул лабораторию инженерии жизни уровня P3 под руководством профессора Тан Чжаоруй.

Лу Ли посмотрел на городское небо.

Пэн Хао сел за руль своего автомобиля и поехал в город.

"Остановись на минутку".

Лу Ли внезапно сказал.

"Вы, ребята, возвращайтесь первыми, а я пойду дальше".

Лу Ли выглянул из окна и сказал.

Он вышел из машины и смотрел вслед удаляющейся машине, пока она не скрылась из виду.

Лу Ли испустил длинный вздох, идя по тротуару и наблюдая за движением.

Он протянул руку, вызвал такси и сел в него.

Скоро.

Фигура Лу Ли появилась возле частной начальной школы. Возле этой школы уже ждали родители детей...

Лу Ли наклонился и посмотрел через металлические перила на тихий школьный двор.

Кон Мэн ждала Лу Ли всю свою жизнь.

"В этот раз подожду тебя – я…"

Сказал Лу Ли про себя.

И это был первый раз, когда Лу Ли ждал Кон Мэн, и время ожидания составило всего час.

Красное зарево заходящего солнца появилось над зданием школы. Прозвенел звонок об окончании урока...

Весь кампус сразу ожил! Ученики выскочили из кампуса... Лу Ли с улыбкой наблюдал за происходящим.

Он мог быть богом, который своими руками разрушил целый миниатюрный город "Раккун-сити", а мог быть обычным человеком, который с теплотой смотрел, как дети покидают школу... В школе постепенно снова стало тихо.

Родители перед школой, забрав учеников, постепенно снова уходили.

Прошел еще один период времени.

В поле зрения Лу Ли появились фигуры Кон Мэн и её коллег.

Кон Мэн издалека посмотрела на Лу Ли, и на ее лице мгновенно появилась широкая улыбка!

"Никогда раньше не представляла его всем…"

"Это мой муж".

Кон Мэн осторожно взял Лу Ли за руку и посмотрел в сторону ее коллег, с гордостью представляя его.

И они вдвоем пошли вдоль школы.

"Хочешь пойти домой?"

Спросил Лу Ли.

Кон Мэн приостановилась и подняла голову, ее глаза слегка светились.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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На следующий день.

Ранний утренний солнечный свет переливался через край кровати...

Лу Ли проснулся рано и, прислонившись к спинке кровати, читал роман, название которого называлось "Сто лет одиночества".

Кон Мэн выглядела спокойной и лежал рядом с ним.

Лу Ли внезапно сделал паузу и задумался об одном.

Будь то Ян Чжэньэр, Шэнь Ючу или Кон Мэн, все они имели много половых контактов с Лу Ли за последний период времени.

Никаких целенаправленных защитных мер также никогда не предпринималось.

Но ни у одной из этих троих не было ни малейшего движения в животике.

Лу Ли отложил книгу, которую держал в руке, и с осторожным выражением лица задумался.

В этот краткий миг.

Этот вопрос был даже важнее, чем созданная "Планета № 02", важнее, чем проект "Геоцентрический Мир"... Мгновение спустя Лу Ли пришел к догадке.

В мире природы существовал закон.

Это означало, что сильным существам будет труднее размножаться...

А Лу Ли, который обладал способностью контролировать "время", несомненно, был самым могущественным существом в этом мире на данный момент, самым могущественным "долгоживущим видом"!

Таким образом, возможно, правила мира наложили ограничения на способность Лу Ли воспроизводить потомство.

Как говорили древние, выпив и поразмыслив, можно ли сделать предрешенный вывод о том, что для этого следствия должна быть именно эта причина?

Лу Ли продолжал размышлять.

"Что случилось?"

Рядом с Лу Ли в оцепенении очнулся Кон Мэн, и, увидев каменное выражение лица Лу Ли, она не могла не спросить.

"Ничего".

Лу Ли покачал головой, протянул руку и, коснувшись живота Кон Мэн, ответил.

Полежав еще немного, Лу Ли и Кон Мэн встали друг за другом.

Они позавтракали.

Кон Мэн переоделась в черное платье и села перед туалетным столиком, тщательно причесываясь.

Она была очень элегантна, и каждая ее улыбка была результатом сотен лет накопления, вливающих красоту, культуру и темперамент в ее кости.

Увидев, что Кон Мэн закончила наносить макияж.

Лу Ли набрал номер телефона Кон Юньтао и попросил его заранее открыть ворота комплекса вилл семьи Кон и подождать.

"Поехали".

Лу Ли положил трубку и улыбнулся, увидев Кон Мэн, спокойно стоящую рядом с ним.

Они вышли за пределы этого старомодного квартала, протянули руку, чтобы остановить такси, сели в него и назвали адрес.

Это было не слишком далеко.

Через 20 минут или около того такси подъехало к вилле и остановилось перед подъездной дорожкой.

Водитель сказал, что эта полоса является частной подъездной дорогой, и не хотел ехать дальше по ней.

Лу Ли и Кон Мэн вышли из машины и вдвоем ступили на дорогу.

Когда они вошли внутрь, перед ними оказался главный вход в виллу.

Перед дверью стояла фигура.

Фигура, очевидно, видела приближающихся Лу Ли и Кон Мэн, и выглядела почтительно, приветствуя их издалека.

Обе стороны подошли друг к другу.

Когда они были еще на некотором расстоянии.

Фигура, выходящая из главного входа виллы, то есть Кон Юньтао, постепенно разглядел щеки Кон Мэн.

Кон Юньтао нахмурил брови, когда в его сознании всплыла сцена 20 давности, до и после смерти его двоюродной сестры.

Кон Юньтао вспомнил о некоторых приготовлениях, сделанных перед смертью его двоюродной сестрой.

Видя, что джентльмен приближается.

Кон Юньтао не смел думать слишком много, быстро поприветствовал его, поклонился и почтительно воскликнул: "Господин!".

"Сегодня я потревожил тебя".

Лу Ли кивнул головой.

Взгляд Кон Юньтао настороженно устремился на Кон Мэн.

И именно в этот момент.

Он увидел, что глаза Кон Мэн были несколько эмоциональны, когда она смотрел на своего беловолосого, умирающего младшего кузена, а затем, он вздохнул: "Юньтао, ты тоже стареешь".

Когда Кон Юньтао, которому было уже 99 лет, услышал этот зов, его тело задрожало, а сердце мгновенно стало уверенным!

"Кузин... Кузина?"

Кон Юньтао глубоко вздохнул и посмотрел на молодую, красивую женщину перед собой, спрашивая.

"Это я".

Кон Мэн кивнула головой и ответила.

Лу Ли вел Кон Мэн, продолжая идти вперед, а Кон Юньтао следовала за ним.

В этот момент Кон Мэн показала вспоминающий взгляд, объясняя все это своему двоюродному брату Кон Юньтао: "Я уже знаю, что ты взял те фотографии и пошел искать Ли".

Кон Мэн начал со следующих слов.

Когда Кон Юньтао услышал, что его кузина обратилась к господину Лу как "Ли", его сердце подпрыгнуло.

Кон Мэн продолжила: "На самом деле, в 1940 году я уже нашла "Ли" и была обручена с ним на всю жизнь..."

"По каким-то необходимым причинам Ли должен был уйти, а перед этим он уже даровал мне долголетие, и в течение долгих лет я молча ждал и постепенно старела... После того, как я почти дождалась назначенного времени с Ли, я приняла некоторые меры, решила обмануть смерть и вернула себе молодость... "

Она ответила без малейшего колебания.

Она не лгала. Это было все, что она знала.

Услышав слова своей двоюродной сестры, Кон Юньтао все понял.

Он вдруг вспомнил о чем-то, и на его щеках появилось легкое выражение радости...

Будучи уже 99 летним от роду, он внимательно смотрел на молодого красавца Лу Ли с волнением в сердце!

Он и представить себе не мог, что "господин Лу", который был подобен богу или дьяволу, станет мужем его кузины!

"Задача, которая должна быть выполнена, все еще может быть выполнена".

"Деньги, которые должны быть потрачены, все равно должны быть потрачены".

"Я не собираюсь принимать твою сторону только потому, что я муж твоей кузины..."

Лу Ли заметил выражение лица Кон Юньтао, поэтому он посмотрел на него и сказал с улыбкой.

"Не волнуйтесь, сэр!"

Кон Юньтао поспешно ответил.

Несмотря на эти слова, радость в сердце Кон Юньтао ничуть не уменьшилась.

Внутри он издал три протяжных рыка, чувствуя, что его "Семья Кон" больше не будет чувствовать себя связанной, присоединившись к "Клубу Долголетия" после этого.

Кон Мэн вошла в виллу, которая была довольно старой, с Лу Ли под руку.

С эмоциональным выражением лица Кон Мэн протянула руку и коснулся дивана, стен и перил лестницы.

Она достала толстую книгу, в которой хранила фотографии.

Она перелистывала страницу за страницей, чтобы Лу Ли мог посмотреть.

На этих фотографиях было много сцен, еще до того, как Кон Мэн исполнилось 16 лет...

Пятилетняя девочка...

Шестилетняя девочка...

Десятилетняя девочка.

Тринадцатилетняя девочка...

Пятнадцатилетняя девочка...

Все фотографии черно-белые, пожелтевшие и полные запаха возраста...

Все сцены на этих фотографиях — это воспоминания о событиях, произошедших сотню лет назад...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 241: «Покупка острова» 


Старику Лю 78 лет, он уже несколько лет на пенсии и живет с сыном, невесткой и внуком.

Дом совсем небольшой, изначально однокомнатный, который позже был перегорожен с середины.

Его сын и невестка спят в большой перегороженной комнате, а он и его внук - в маленькой перегороженной комнате.

Внуку 17 лет, он второкурсник этого года, рост более 1,8 метра...

Каждую ночь, когда он спит, Лю старается как можно сильнее сжаться в угол.

Он хочет дом побольше, но как это может быть легко для этих простых людей?

Не говоря уже о том, что это главный мегаполис мира... Шэньчэн...

Старый Лю редко остается дома в течение недели.

Ему не нравится обстановка дома, он находит ее слишком угнетающей...

Больше всего старый Лю любит "старый парк", который находится на некотором расстоянии от его дома, где он играет в шахматы и загорает со своими старыми приятелями.

Сегодня, только в середине игры, пошел дождь.

Шахматисты, старики, все бежали домой один за другим.

"Старина Лю, ты еще не собираешься возвращаться?"

Старик с несколько бпухлой фигурой и румяным лицом, похожий на Будду Майтрейю, уже собирался уходить, когда остановился на своем пути, увидел своего старого друга, который все еще сидел на каменных ступенях, и спросил.

"Ааа?"

"Ой!"

"Я сейчас возвращаюсь..."

"Ты первый!"

Старый Лю махнул рукой и сказал, одновременно делая движение, чтобы встать.

"Тогда я пойду первым".

Старик Майтрейя повернулся и рысью побежал прочь.

Старый Лю вышел из сада, он подошел ближе к дороге, перед банком, сел на корточки и стал смотреть на дождь за улицей, потерявшись в мыслях...

Тридцатилетняя женщина с зонтиком прошла мимо старика Лю, но ее шаги вдруг вернулись, и она посмотрела на него, что-то спрашивая...

"Не хватает денег?"

Женщина прошептала.

"Нахватает денег..."

Ответил шепотом старик.

"Готов ли ты продать свою жизнь дьяволу?"

За окном по-прежнему шел дождь.

И он имел тенденцию падать все сильнее и сильнее.

Медицинский факультет, старое здание, кабинет.

Лу Ли и Ду Вэйвэй стояли у аквариума и смотрели на сцену внутри "Царства Зеленых Облаков".

Прошли сотни лет!

Древняя династия Южного континента, "Юй", была похоронена в истории... И на ее месте появилась могущественная "Цинь"!

Это поколение царей Цинь было величественным, но в то же время воинственным...

Еще в начале своего царствования Царь нацелился на другой конец моря! К этому следует добавить, что ученые уже обнаружили существование северного континента. Король Цинь созвал искусных мастеров со всего континента, решив построить самые прочные "корабли"!

Пятнадцать лет правления царя Цинь.

Кораблестроительные технологии развивались семимильными шагами.

Что касается типов кораблей, то были окончательно определены типы морских судов, среди которых наиболее известными были корабли типа Каравеллы, Галлеры, Карраки...

Что касается структуры корпуса морских судов, то морские суда Цинрен используют метод соединения внахлестку для формирования структуры "рыбьей чешуи", благодаря чему пластины корпуса тесно и плотно соединены, имеют высокую общую прочность и не пропускают воду.

Вместимость корабля также была значительной: большие корабли могли перевозить тысячу пассажиров, а что касается среды обитания, то корабль мог быть полностью оборудован жилыми помещениями и стиральными машинами...

"Через несколько сотен лет в этой области цивилизации произойдут большие перемены".

Лу Ли с улыбкой сказал Ду Вэйвэю, заглядывая в "аквариум".

Двое мужчин обратили свои взоры в сторону северного континента.

Цивилизация северного континента сначала возникла как город-государство, а затем на этом огромном континенте была создана огромная империя.

Эта империя называлась "Империя Марроу".

В отличие от первой династии на южном континенте, "Ю", которая была свергнута в течение сотен лет.

"Империя Марроу", однако, все еще тянется и так же приближается к своему концу, с императором, который роскошен и гедонистичен...

"Современный царь Цинь - решительный и безжалостный человек".

"Думаю Северный континент, Империя Марроу, в опасности".

Ду Вэйвэй покачал головой и сказал глубоким голосом.

Два континента… Одна страна была милитаристской и отчаянно строила корабль за кораблем, а другая страна, которая веками наслаждалась удовольствиями, впала в отчаяние... И Лу Ли, и Ду Вэйвэй предвидели эту сцену.

Они еще некоторое время смотрели на мир песочницы.

Видя, что война не разразится еще какое-то время.

Затем Лу Ли и Ду Вэйвэй снова сели перед журнальным столиком, покрутили черно-белые шахматные фигуры и снова стали играть.

"Что же может быть местом, где будет находится глубоко спрятанная штаб-квартира нашего Министерства…"

Ду Вэйвэй покрутил белую фигуру, и вдруг сделал паузу, сказав глубоким голосом: "Я думаю, мы можем начать пытаться, на поверхности, купить остров и построить внешний город...".

"Позже, этот город, возможно, станет основным местом сбора "Клуба Долголетия" на поверхности, или это может быть, место для выхода нашей продукции наружу".

Ду Вэйвэй продолжил, предложив Лу Ли идею.

Когда Лу Ли услышал это, его брови слегка нахмурились, и он задумался.

Сегодняшний клуб "Долголетия" имел множество лабораторий по всему миру...

Но большинство из них были рассеяны!

Например, город Ипох, Шэньчэн, подземная база в Сиаме...

Основной опорный пункт на поверхности должен быть необходим, если "Земной мир" действительно будет развиваться!

Развитие клуба "Долголетия" — это то, что нужно сделать заранее, а не ждать, пока этот шаг будет достигнут, прежде чем начать его рассматривать.

"Это то, чем я пренебрег".

Лу Ли уронил фигуру и ответил глубоким голосом.

"Нам нужно начать разведку подходящего острова...".

Лу Ли сказал.

После этого они вдвоем играли в шахматы, обсуждая различные планы клуба "Долголетия".

К тому времени, когда игра заканчивалась, прошло уже более двух часов.

В Царстве Зеленого Облака прошло три года.

Лу Ли и Ду Вэйвэй снова смотрели в "аквариум" и с улыбкой смотрели на сцену внутри "аквариума".

Идеальное время!

Для того, чтобы внимательно наблюдать, Лу Ли даже уменьшил течение времени внутри аквариума с "10 000 раз" до "100 раз".

Все, что можно было увидеть, — это побережье южного континента.

Огромное количество кораблей...

По приблизительным подсчетам, там было более 200 кораблей!

Плотным строем генералы стояли перед кораблями с суровыми взглядами...

Король Цинь, одетый в королевское одеяние, предстал перед бесчисленными генералами и достал свой королевский меч!

Солдаты были в ярости!

Они кричали: "Король!"

"Король!"

"Король!"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Год 547 в Царстве Зеленого Облака.

На Южном континенте, после того как царство Цинь умиротворило все свои внутренние опасности, ему потребовалось в общей сложности 18 лет, чтобы построить 209 морских кораблей, возглавляемых генералом Бай Ци, с общим числом более 20 тысяч человек, и отправиться на север через Бесконечное море.

Бесконечное море было настолько огромным, что флот был связан цепями в группы по пятнадцать кораблей! Путь занял 3 месяца...

Огромный флот прибыл на Северный континент!

В тот же день 3 города-государства на краю Северного континента были уничтожены... После пятидневного отдыха. Бай Ци двинул свои войска на север...

"Это сияющая империя, которая уже в упадке...".

Бай Ци дал этот комментарий после знакомства с землей, и однословный историк, следовавший за ним, записал его.

"Столетия мира заставили эту империю забыть о войне, город-государство даже не может организовать армию".

И в конце он сосредоточился на том, чтобы писать: "Ваше Величество, я, из Великий Цинь, должен помнить, что мы не должны забывать об опасности в мире, мы не должны забывать о смерти в существовании, и мы не должны забывать о хаосе в правлении...".

Воины Великой Цинь принесли убийство на весь северный континент.

Три города за один день!

Прямо в столицу!

В общей сложности это заняло 7 дней, и кровь была пролита!

В "Империи Марроу" были похожие новости и сообщения в СМИ. И они сообщил об этих 7 днях следующим образом.

День 1: "Чудовища, пришедшие через Бесконечное море, высаживаются в южном порту".

День 2: "Демоны-людоеды продвигаются к городу Гет".

День 3: "Узурпатор входит в город Глебур".

День 4: "Генералы с Южного континента берут главный город Лион".

День 5. "Генерал Южного континента приближается к столице".

День 6: "Солдаты с Южного континента спускаются с небес и скоро прибудут в столицу его верной страны Марроу! Они прошли через Бесконечное море, чтобы спасти нас от слабого Марроу 15! Они герои! Герои идут! Давайте откроем городские ворота и выйдем из наших домов, чтобы принять героев с цветами и вином!".

День 7:…

Лу Ли и Ду Вэйвэй смотрели в аквариум, на "Царство Зеленого Облака", в то время как 20 000 воинов Великой Цинь продвигались по всему Северному Континенту.

Таким образом, погибло и было ранено бесчисленное количество людей.

Даже если это была резня, она случалась не раз.

"Царство Циньюнь, Северный и Южный континенты наконец-то вступили в период великого объединения".

Лу Ли сказал с улыбкой.

"Что бы вы сказали? Для цивилизации великое объединение царств Циньюнь - это хорошо или плохо?"

Лу Ли сделал паузу, а затем неожиданно спросил.

Поскольку Лу Ли и Ду Вэйвэй были вдвоем, они стояли на возвышенности и смотрели вниз на весь этот "Миниатюрный Мир".

Предсказуемо.

После Великого Объединения "царство Циньюнь" должно было вступить в период быстрого развития цивилизации!

Потому что Империя Цинь, занимая все ресурсы "Царства Зеленого Облака", обладала лучшими талантами всего мира...

Что нельзя было игнорировать, так это то, что для того, чтобы сделать все это, сотни тысяч людей были убиты и ранены на Северном Континенте!

"Хорошо".

Ду Вэйвэй ответил на вопрос.

"Если взглянуть на историю цивилизации Земли, а затем на историю цивилизации "Мира № 01", "Планеты № 02" и теперь, этого "Царства Зеленого Облака"..."

"В чем мы можем быть уверены, так это в следующем:"

"Встреча между цивилизациями, между расами неизбежно сопровождается кровопролитием и разрушением".

Ду Вэйвэй медленно начал говорить, глядя на Лу Ли своим сверкающим взглядом.

"Только когда одна сторона полностью доминирует над направлением всей цивилизации, война затихает, а доминирующая цивилизация войдет в разграбленный мир..."

Добавил Ду Вэйвэй.

Услышав его слова, Лу Ли слегка рассмеялся в знак согласия.

Лу Ли еще раз взглянул на "Царство Зеленого Облака".

Великая династия Цинь, Пятый Царь Цинь, стал верховным правителем всего Северного и Южного континентов, величайшим существованием в учебниках истории.

Лу Ли и Ду Вэйвэй некоторое время продолжали обмениваться идеями: от клубов, размышлений до стратегии.

Ду Вэйвэй вышел из кабинета.

Лу Ли потянулся и сел за свой стол.

Его взгляд прошелся по документам, лежащим на столе.

Он случайно взял в руки документ, который был подписан белой наклейкой, означающей, что содержание документа не имеет значения и относится к категории читаемых.

Он открыл документ.

Лу Ли прочитал его.

Этот документ поступил от недавно созданной "Ассоциации организаций по защите окружающей среды Данцюэ". Кроме того, название "Охрана окружающей среды Тяньши" было пересмотрено и изменено.

Вскоре Лу Ли уже был известен весь прогресс, связанный с "Ассоциацией организаций по защите окружающей среды Данцюэ".

Офисное здание ассоциации находилось в новом районе Донгпу, и в настоящее время в нем работали 358 сотрудников.

Существует два основных направления охраны окружающей среды, а именно "предотвращение загрязнения воздуха" и "предотвращение загрязнения воды".

Лу Ли откинулся в кресле и увидел еще один момент.

В документе говорилось, что нужно найти подходящего человека в стране, который станет представителем "Ассоциации организаций по защите окружающей среды Данцюэ".

"Пресс-секретарь, да?"

Лу Ли положил документ и прошептал.

Вокруг было нечего делать.

Лу Ли был готов пойти в офисное здание Ассоциации организаций по защите окружающей среды Данцюэ, чтобы лично осмотреть его.

"Ючу".

Крикнул Лу Ли.

...

В другом месте.

Старый Лю, сидевший на корточках перед банком, встретил несколько странную молодую женщину.

Женщина вручила старику Лю листок бумаги с номером и ушла.

Непонятно почему...

Старый Лю был необъяснимо растерян.

Он встал, переждал дождь и побежал к дому.

К тому времени, как он вернулся домой, он промок насквозь.

Когда невестка увидела промокшего Лю, она не удостоила его взглядом, только нахмурилась, а потом отвернулась и продолжила смотреть телевизор.

Старый Лю умылся, налил себе чашку горячего чая и сел обратно в свою комнату.

Старый Лю не мог сказать, что был недоволен этой своей "невесткой".

По крайней мере, она следила за сыном всю его жизнь и не сказала ни слова жалобы, а также заботилась о его внуке, что нелегко.

Так обстоят дела на дне общества.

В такой плохо освещенной и маленькой двухкомнатной квартире, семья из четырех человек прожила всю свою жизнь.

Пожизненное финансовое дно.

В такой обстановке, живя долгое время, тело и разум неизбежно подавлены, неудовлетворены, не могут быть такими же мягкими и щедрыми, как у богатых.

Старый Лю вздохнул.

Он покопался в кармане и увидел листок бумаги с написанными на нем цифрами.

В его ушах раздался шепот: "Готов ли ты продать свою жизнь дьяволу?".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Ли Цзычжэнь, 28 лет, окончила Факультет окружающей среды и экологии Гарвардского университета в стране Сэма.

Несколько месяцев назад ее пригласили на работу в "Ассоциацию организаций по защите окружающей среды Данцюэ", которая еще только зарождалась, на должность генерального директора с семизначной годовой зарплатой.

Далее она сверху донизу создавала основу для "Ассоциации организаций по защите окружающей среды Данцюэ".

В настоящее время.

Ли Цзычжэнь все еще находилась на совещании, когда ее мобильный телефон, который она держала у стола, завибрировал.

Во время встречи Ли Цзычжэнь заранее установила режим, чтобы могли поступать только специально помеченные звонки.

Ли Цзычжэнь подняла руку, и собрание внезапно прервалось.

С торжественным выражением лица она ответила на звонок.

Через минуту трубку повесили.

"На этом собрание закончено!".

Ли Цзычжэнь посмотрел на людей в зале заседаний и сказал глубоким голосом: "Пэн Яци, Хуэй И, Лю Цян".

"Вы, ребята пойдете со мной вниз, чтобы поприветствовать господина".

Ли Цзычжэнь обратилась к старшему руководству.

После того, как слова были сказаны.

С серьезным выражением лица она сразу же поднялась и поспешно вышла из конференц-зала.

"Цзычжэнь, кто здесь?"

"Большая шишка?"

Ли Цзычжэнь, а также несколько человек по имени Пэн Яци, Ву Хуэйи и Лю Цян последовали за Ли Цзычжэнь и вошли в лифт.

"Я не уверена, кто это, но та, кто позвал меня, была сестра Чен Ке, она выглядела очень осторожной... Предупредила меня, что это Высшее Существо...".

Ли Цзычжэнь, сказал глубоким голосом.

Ее слова упали.

В лифте несколько человек сделали паузу в дыхании, а затем замедлили дыхание.

Все эти люди находились на вершине "Ассоциации организации по защите окружающей среды Данцюэ", и когда они решали связанные с этим вопросы, они могли смутно ощущать силу, стоящую за ассоциацией, с которой они еще не соприкасались, словно необъятность, скрытая под айсбергом...

Чем больше они узнавали об этом, тем более осторожными и боязливыми становились...

Они не знали, что за существо стоит за этой ассоциацией "защиты окружающей среды"!

"Я сообщу людям внизу, чтобы они приготовились".

Лю Цян, которому было за тридцать, единственный мужчина в старшей команде, достал свой мобильный телефон и набрал номер.

"Я также попрошу все отделы обратить на это внимание".

Пэн Яци, пристроившись сбоку, сделал колл.

"Хм."

Ву Хуэйи, аналогично.

Лифт все еще спускался, но атмосфера была напряженной до предела.

Ли Цзыян вместе с Пэн Яци, Ву Хуэйи и Лю Цянем быстрым шагом вышел из офисного здания.

Они стояли на ступеньках у входа в офисное здание.

Небо за окном было затянуто темными тучами, и все еще шел сильный дождь.

Это не заняло много времени...

В поле их зрения появился обычный черный Mercedes S500.

Теоретически автомобиль не был дешевым, его цена превышала 2 миллиона, но, взглянув на него, несколько человек, попавших в поле зрения Ли Цзычжэнь, пронеслись мимо.

Она не чувствовала, что это будет, как сказала Чэнь Кэ, "Высшее Существо".

Машина остановилась перед 4 людьми.

Молодой человек с холодным лицом сошел с водительского сиденья, затем раскрыл зонт.

Первой из машины вышла светлокожая женщина в длинном черном платье.

Женщина взяла зонтик, а молодой человек сделал шаг назад и встал прямо под "трещащий" дождь.

Красивый молодой человек вышел на сцену.

Он посмотрел на Ли Цзычжэнь и остальных, и слегка улыбнулся им.

Молодой человек отвел взгляд, посмотрел на женщину рядом с ним и взял "зонтик" из ее рук.

Пара юношей и девушка подошли к Ли Цзычжэнь.

Все четверо смотрели на мужчину и женщину с напряженным выражением лица.

"Ли Цзычжэнь, верно?"

"Я заставил вас ждать".

Молодой человек поднялся по ступенькам, стряхнул капли воды с зонта, затем убрал зонт, посмотрел на Ли Цзычжэнь, протянул руку и мягко сказал.

Он осторожно пожал руку Ли Цзычжэнь.

"Вы можете обращаться ко мне, как к господину Лу".

Взгляд Лу Ли снова посмотрел на оставшихся нескольких человек, после она кивнула головой и сказала.

Тела Ли Цзычжэнь и остальных напряглись.

Несколько человек, естественно, столпились позади Лу Ли и направились к офисному зданию.

Лу Ли вошел в офисное здание Ассоциации организаций по охране окружающей среды Данцюэ.

Под взглядом, Ли Цзычжэнь и остальные, в панике встали, слегка поклонились и отдали честь.

Взгляд Лу Ли также небрежно прошелся по ассоциации.

С первого взгляда он обнаружил, что в коллективе одни девушки, а вся Ассоциация организации по защите окружающей среды Данцюэ выглядит несколько женственной, что девушки составляют четыре пятых, а мужчины - чуть меньше пятой части.

Лу Ли обошел вокруг и сел на сиденье в кабинете Ли Цзычжэнь.

Его глаза блуждали по Ли Цзычжэнь, Пэн Яци и Ву Хуэйи.

Ли Цзычжэнь была одета в чистый и строгий костюм, с легким макияжем, и все ее поведение было очень компетентным.

У Пэн Яци были большие глаза, она была одета в длинное коричнево-белое платье с живым, веселым характером.

И наконец, был Ву Хуэйи, с длинными гладкими волосами и сдержанной манерой поведения.

"Я просто зашел случайно, чтобы осмотреться".

"Что касается защиты окружающей среды, то к этому вопросу я всегда относился очень серьезно".

"Я предприму конкретные действия для защиты окружающей среды".

Лу Ли отвел взгляд и сказал глубоким голосом.

"Я прочитал ваш отчет".

"Был ли согласован представитель Ассоциации организаций по защите окружающей среды Данцюэ?"

Лу Ли сделал паузу и снова спросил.

"Все еще рассматриваю, прямо сейчас есть несколько кандидатов. Я готова связаться с ними в будущем, после определения их соответствующих намерений и расписания, мы встретимся, чтобы принять решение".

Ли Цзычжэнь сказал глубоким голосом.

"Кто все они?"

Спросил Лу Ли, откинувшись назад.

Ли Цзычжэнь назвала несколько популярных актрис, все с относительно хорошей репутацией и без черных пятен.

"Вообще-то..."

"Мы больше всего склоняемся к Тао Маньин, только вот, после того как мы навели справки, вообще говоря, если вы хотите сотрудничать с Тао Маньин, вам нужно договориться как минимум за полтора года".

Ли Цзычжэнь продолжил с некоторым колебанием.

Тао Маньин, о которой она говорила, была актрисой, которая уже перешла в разряд всемирно известных влиятельных персон.

Не будет преувеличением сказать, что она была популярной актрисой, которой в этом году исполнилось всего 30 лет, и она уже успела получить несколько крупных титулов королевы кино.

Кроме того, происхождение Тао Маньин было очень глубоким, за ней, как говорят, стояла семья из Яньцзина.

"Значит, это она".

"Я пошлю кого-нибудь связаться с ней, вам, ребята, не стоит беспокоиться..."

Лу Ли кивнул головой и сказал.

Какое-то время спустя.

Лу Ли взял Шэнь Ючу и ушел.

Ли Цзычжэнь и остальные смотрели на исчезающий из виду черный Mercedes-Benz.

Несколько человек посмотрели друг на друга, и их спины покрылись потом.

Они чувствовали его пугающую ауру, которую они не могли забыть.

От бессознательного взгляда Лу Ли они не чувствовали ничего, кроме собственной ничтожности и смирения.

…

Вечер.

Сын старого Лю вернулся, и внук тоже не ходил в школу...

Семья из четырех человек села за обеденный стол, чтобы поесть...

Трапеза была простой: четыре блюда, одно с мясом, большую часть которого положили в миску внука.

Невестка снова не знала, что сказать.

Старый Лю вспыхнул от гнева и, выронив чашу, бросился под дождь.

Сын старого Лю бросился за ним...

"Для чего мне нужно так долго жить?".

Старый Лю прошептал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Было совершенно темно.

Дождь становился все сильнее и сильнее.

Старый Лю стоял под вывеской, прячась от дождя...

Ему было немного холодно, и он дрожал, обхватив себя руками... Именно тогда.

На перекрестке появились два луча света.

Старый Лю прищурил свои тщедушные глаза и посмотрел туда, откуда исходил свет.

Это был черный Mercedes S500, и машина медленно остановилась перед ним.

Дверь машины была открыта.

Внутри купе находился красивый, элегантный на вид молодой человек в очках с золотой оправой.

"Лю Дайоу?"

Молодой человек посмотрел на старика Лю и спросил.

Старый Лю замер, затем кивнул: "Это я!".

"Залезай".

Юноша снова заговорил.

Увидев машину, старик Лю немного замешкался, не столько потому, что беспокоился о том, что люди сделают с ним, стариком, сколько потому, что боялся испачкать эту красивую машину.

Лю Дайоу все равно сел в машину.

"Выпейте чаю и согрейтесь".

Юноша, или Лу Ли, налил Лю Дайоу в машине чай, передал его и спокойно сказал.

"Спасибо... Спасибо!"

Лю Дайоу сдержанно принял чай и сказал низким голосом.

"Проблемы в семье?"

В машине свет был мягким, и Лу Ли посмотрел на старика с белыми волосами перед собой и спросил.

"Это не конфликт..."

"Это…"

"Просто..."

"Это все еще недовольство собственной некомпетентностью, я полагаю".

Лю Дайоу сделал глоток чая и с облегчением сказал.

"У меня болит сердце, когда я вижу, как дети так усердно работают!".

"Я виню себя, наблюдая, как семья становится все более и более финансово неловкой, а я ничем не могу помочь!"

Лю Дайоу добавил: "Я действительно бесполезен как старик".

Машина поехала дальше и выехала на главную дорогу.

Дождь все еще падал, прорезая нижнюю часть фонарей...

По обеим сторонам дороги по-прежнему двигался транспорт...

"Этот номер, откуда он у вас?".

Лу Ли снова спросил.

"Сегодня днем одна женщина дала мне его".

Лю Дайоу глубоким голосом сказал.

"Что за женщина?"

"Около 30 лет... На ней был сильный макияж, одежда, которую она носила, сумка, которую она несла, все вещи выглядели дорого..."

"Она дала мне этот номер...".

Лу Ли смотрел и слушал.

Вскоре личность этой женщины появилась в сознании Лу Ли.

"Имя: Чжан Чуцзин"

"Возраст: 25 + 15 лет"

"Оставшийся срок жизни: 38 лет"

Эта женщина заключила свою первую сделку с Лу Ли, когда ей было 22 года, и сделка была на 3 года...

Согласно записям в досье гостя, до момента продажи, Чжан Чуцзин уже была должна за "кредитные карты" и "онлайн-кредиты"... После получения 990 000 юаней, Чжан Чуцзин расплатилась с долгами и раскошелилась... Один миллион был быстро потрачен, а желания становились сильнее. В течение следующих 3 лет Чжан Чуцзин поочередно продала еще 12 лет своего времени!

Оглядываясь назад, молодость ушла, а физическим возрастом, она уже достигла 40 лет.

Лу Ли отвлекся от своих мыслей.

Он посмотрел на старика перед собой, на данные над головой Лю Дайоу.

"Имя: Лю Дайоу"

"Возраст: 78 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 10 лет, 13 дней, 20 часов и 39 минут"

У Лу Ли мелькнула мысль, и 100-кратное поле времени быстро окутало Лю Дайоу.

Взгляд Лю Даюя был расфокусирован, когда он смотрел из окна на "машину", которая была прямо, как улитка, на мотыльков под фонарями, на прохожих, у которых была нажата кнопка стоп...

"Я - торговец временем, и в течение бесчисленных лет, проходя сквозь историю, я покупаю у одних людей их жизни, а другим продаю время".

Лу Ли спокойно произнес этот отрывок, который он не произносил уже долгое время.

"Лю Дайоу, тебе осталось жить 10 лет, 13 дней, 20 часов и 39 минут...".

"Позвольте спросить, хотите ли вы продать мне остаток своей жизни? И за сколько вы готовы меня продать?".

Лу Ли посмотрел на Лю Дайоу, и его слова были спокойными, не смешанными с личными чувствами.

Тело Лю Дайоу задрожало, когда он услышал слова Лу Ли.

Он чувствовал недоверие, но в то же время понимал...

Днем эта женщина выглядела сложной и сказала ему: "Готов ли ты продать свою жизнь дьяволу?".

Во рту у Лю Дайоу пересохло.

"Могу ли я спросить, какова цена, время?"

Лю Дайоу испугался, но спросил об этом.

"Я покупаю время за трехкратный годовой доход за один год, а если годовой доход меньше 100 000 юаней, то он будет рассчитываться, как 100 000, то есть по 300 000 юаней за год".

Лу Ли кивнул головой и ответил.

Услышав слова Лу Ли, сердце Лю Дайоу дрогнуло...

Его кулаки постепенно сжимались, а глаза продолжали мерцать...

В этом году ему исполнилось 78 лет, говоря прямо, он был не слишком молод, даже если бы он умер... Он все равно был бы мертв рано или поздно!

Лю Дайоу тяжело дышал, буквально задыхаясь...

Дом действительно слишком маленький и темный, и в него круглый год не попадает солнечный свет...

Как родитель, разве эта жизнь не только ради детей?

Лю Дайоу почувствовал, что во рту у него немного пересохло, но он все равно облизал губы.

Внутри машины было тихо.

Лу Ли спокойно смотрел на Лю Дайоу, ожидая его ответа.

Если бы сделка прошла успешно, то Лю Дайоу стал бы самым старым клиентом, с которым Лу Ли когда-либо имел дело...

Лю Дайоу испытывал небольшие трудности...

Прошло немного времени...

Казалось, он принял решение.

Его брови расслабились, и он стал откровенным в своем выражении.

"Не могли бы вы налить мне стакан чая?"

Лю Дайоу не стал прямо говорить Лу Ли, сколько лет он хочет продать, а вместо этого сказал маленькую просьбу.

"Конечно".

Лу Ли ответил.

"Спасибо".

Лю Дайоу взял чай и подул на него, после чего сделал небольшой глоток.

Он сделал длинный выдох, а затем, посмотрев на чай в чашке, улыбнулся и сказал: "Я никогда не пил такого хорошего чая!".

"Кстати говоря, я не боюсь тебя".

"На самом деле моя жизнь довольно скучна, я всю жизнь был неудачником, заставлял свою жену и детей следовать за мной и страдать до конца жизни. Жил я в маленьком доме до конца жизни... Когда я был молодым, моя мать всегда говорила, что у меня нет своего мнения, я любил сжиматься при встрече со всеми. ..."

Лю Дайоу затараторил перед лицом Лу Ли.

"Мой сын, верно, очень сыновний".

"Он работает на фабрике по производству свинины, каждый день встает до рассвета, а когда приходит с работы, ему приходится доставлять еду на вынос... Моя невестка, я знаю ее, она человек с ртом из ножа и сердцем из тофу.... "Она и ко мне хорошо относится".

"Каждый Новый год, даже если она не покупает себе новую одежду, она не оставляет меня без внимания".

Лю Дайоу продолжал говорить.

Пока он говорил, из уголков его глаз высыпались кристаллы.

Он протянул руку и смахнул капли воды.

"Сэр."

"Я заставил тебя смеяться?".

Лю Дайюй посмотрел на Лу Ли и сказал.

"Мне нравится слушать твои бредни".

Лу Ли махнул рукой.

"Когда я был маленький, мне говорили, что у меня нет мужества!".

"Я действительно не верил в это!"

Взгляд 78-летнего Лю Дайоу был подобен факелу, он посмотрел на Лу Ли и говорил глубоким голосом.

"Сэр..."

"Я прожил достаточно долго – 78 лет, я хочу пойти и найти свою жену! Оставшиеся 10 лет моей жизни, если хочешь, я продам тебе все! 10 лет, 3 миллиона, хватит детям на большой дом! Лицо Лю Дайоу раскраснелось, и он говорил одно за другим. Лу Ли немного помолчал, глядя на стоящего перед ним старика, его сердце дрожало от волнения.

Поле времени изчезло.

В данный момент.

Дождь, как оказалось, тоже прекратился.

Лю Дайоу вышел из машины Лу Ли.

Перекресток перед ним.

Сын, невестка и внук Лю Дайоу, промокшие до нитки, оглядывались по сторонам.

Их лица выражали беспокойство.

Когда они увидели Лю Дайоу.

Они вздохнули с облегчением!

"Папа!"

Сын Лю Дайоу закричал.

"Папа!"

Невестка Лю Дайоу тоже кричала.

"Дедушка!"

Внук Лю Дайоу, тоже немного взволнованно закричал.

"Да!" "Да!" "Да!"

Лю Дайюй громко рассмеялся и продолжил говорить.

Лу Ли смотрел на происходящее вдалеке через окно машины.

"Пойдем".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Машина уехала вдаль...

Лю Дайоу видел, как черный Mercedes, исчезал в ночи, и в его взгляде появилась благодарность.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Раннее утро.

На кровати Лю Дайюй очнулся от сна... Вчера он спал больше...

Он ясно ощущал изменения в своем теле.

Это было упадок физической силы, быстрое старение!

Лю Дайоу было 78 лет, и изначально у него оставалось 10 лет жизни, что означало, что он проживет до 88 лет.

Но он продал все свои оставшиеся 10 лет Лу Ли на одном дыхании.

Ему оставалось прожить еще 13 дней и 8 часов жизни.

Это было равносильно тому, что каждый оставшийся день воспринимался как год!

С некоторым усилием он поддержал свое тело и встал с кровати.

Стоя перед зеркалом, он увидел в нем себя, чья психическая энергия была явно намного хуже... Лю Дайоу подтвердил то, что встреча прошлой ночью, не была сном. Он испустил вздох облегчения...

Он боялся не того, что его жизнь была продана, а того, что его жизнь действительно не была продана. Умывание и полоскание происходило гораздо медленнее, чем обычно...

В рисоварке невестка оставила Лю Дайоу рисовую кашу, маринованные овощи и яйцо вкрутую.

После завтрака.

В ящике стола Лю Дайоу нашел свою "банковскую книжку", которую он плотно убрал в ящик, и удостоверение личности.

Эта книжка также является карточкой, на которую он перечисляет свою пенсию.

Лю Дайоу убрал книжку, собираясь уходить, затем вернулся и взял с собой трость.

Он пошел в ближайший банк, который только что открылся и был немноголюден, и вскоре встал в очередь.

"Я хочу посмотреть, сколько денег осталось в этой банковской книжке?".

Лю Дайоу сел перед кассиром, протянул свою банковскую книжку, удостоверение личности, глубоко вздохнул и несколько нервно спросил.

Кассирша с некоторым удивлением посмотрела на цифры в книжке, затем, глядя перед собой, на очень пожилого человека, голосом не слишком высоким, только убедившись, что оба могут слышать, ответила: "Остаток в вашей книжке – 3 330 574 юаня... Вам нужна помощь с чем-нибудь?"

Услышав слова кассира, Лю Дайоу слегка улыбнулся.

"Нет, не нужно!" "Большое спасибо..." Лю Дайюй многократно взмахнул рукой.

С банковской книжкой в кармане и тростью Лю Дайюй сделал несколько шагов и вынужден был остановиться, чтобы передохнуть.

Прошло много времени, прежде чем он добрался до дома.

"Я действительно не ожидал, что через несколько лет мое здоровье будет настолько плохим…"

Лю Дайоу сетовал, входя в дверь и садясь на стул, тяжело дыша.

Он помедлил и взял со стола внука бумаги, а также ручку. Он приложил ручку к бумаге и написал: "Имя завещателя: Лю Дайоу"

"Возраст: 76 лет"

"Настоящим завещаю часть принадлежащего мне имущества следующим образом…"

Лю Дайоу торжественно расписался.

Банковская книга и завещание были убраны.

Лю Дайоу отдыхал некоторое время, он ясно чувствовал, что его тело стареет с невообразимой скоростью каждую минуту и каждую секунду.

Он приготовился пойти в парк, чтобы сыграть в шахматы еще несколько раз, пока он еще мог двигаться, а затем, попрощается со своими старыми приятелями.

Он снова вышел на улицу и пошел в сторону парка.

То, что изначально было десятиминутной прогулкой, сегодня заняло у Лю Даю более 30 минут.

"Старый Лю!"

"Почему ты так долго добирался сюда?"

Издалека похожий на Будду Майтрейю старик увидел Лю Дайоу и громко воскликнул.

Лю Дайоу радостно помахал рукой.

"Старый Лю, ты..."

Как только старик Будда Майтрейя увидел Лю Дайоу, выражение его лица застыло, и он обеспокоенно вскрикнул.

"Все в порядке?".

"Идем!"

"Играть в шахматы, играть в шахматы! Сегодня я еще должен победить тебя!".

Старый Лю многократно взмахнул рукой, подхватив своего старого приятеля, и направился к шахматной доске, Старый Лю был так взволнован сегодня, что его голос стал немного громче.

Сегодня.

В конце шахматной партии.

Лю Дайоу очень серьезно попрощался с каждым из своих старых приятелей.

На следующий день.

Лю Дайоу был еще старше.

Он продолжал упорствовать, как и всегда.

Он снова отправился в сад, чтобы поиграть в шахматы и позагорать со своими старыми друзьями.

Его сын, невестка и внук, беспокоясь о Лю Дайоу, хотели отвезти его в больницу.

Лю Дайюй отказался.

Третий день.

Лю Дайоу становился еще старше.

Он смутно заметил, что у него ухудшилась память, и он стал плохо узнавать людей.

Он по-прежнему ходил в сад.

Загорает и играет в шахматы.

Сегодня Лю Дайоу не выиграл ни одной партии в шахматы, все время играл и смотрел в сторону от обдумываний хода... Закончив играть, Лю Дайоу попрощался со своими старыми товарищами.

Четвертый день... Пятый день... Шестой день... Седьмой день... Восьмой день... Девятый день... все одинаково.

С десятого дня и далее.

Лю Дайюй был уже слишком стар, чтобы двигаться.

Он больше никогда не ходил в сад играть в шахматы... И на тринадцатый день…

Лю Дайоу скончался.

…

Медицинский факультет, старое здание.

Лу Ли сидел за своим столом.

Он посмотрел на "досье клиента" Лю Даюйоу.

Можно сказать, что этот файл был самым тонким из всех клиентов, с которыми имел дело Лу Ли.

Более того, не было никакой возможности для дальнейших дополнений.

В досье было записано всего 13 дней.

Все, что Лю Дайоу сделал за последние 13 дней, было четко изучено.

Лу Ли отложил это "дело клиента" и на последней странице написал: "В малой степени это просто семья, где старший использовал свои годы, чтобы создать некоторые сбережения для своих потомков. Но в более широком масштабе — это наследие!".

"Семья Лю может использовать эту сумму денег плюс сбережения, чтобы заменить его на лучший дом, и с этого момента внукам и внучкам Лю Дайоу больше никогда не придется жить в ужасных условиях... Разве не так обстоит дело с наследием человечества?"

Лу Ли перестал писать.

Он запечатал это "досье клиента".

И положил его в книжный шкаф позади себя возле угла.

…

Лаборатория инженерии жизни уровня P3 в Шэньчэне.

Профессор Тан Чжаоруй наблюдал за происходящим в "Раккун-сити".

Раукун-Сити уже был, как в постапокалиптическом романе.

Зомби доминировали в городе.

Оставшиеся люди, прятались и скрываясь, они были похожи на крыс в канализации.

Но в то же время начинают появляться существа, которые раздвигают границы человечества.

Среди них была девушка с длинными светлыми волосами, похожая на куклу, которая привлекла внимание профессора Тан Чжаоруя. Колебания ее мозговых волн были намного больше, чем у обычных людей, до такой степени, что она даже, в определенной степени, могла контролировать движения "зомби"...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Информация об одном острове была обобщена перед Лу Ли.

Лу Ли посмотрел на неё и пролистал отчет.

Имеющиеся в его распоряжении люди первоначально отсеяли 38 островов.

Среди этих островов было много таких, которые не были обозначены на карте...

"Остров 1: Таити"

"Место нахождения: 71 градус 0 минут северной широты, 110 градусов 0 минут западной долготы, к северу от североамериканского континента''

"Площадь: 3600 квадратных километров"

Лу Ли опустил глаза и посмотрел на первый документ в своей руке.

Это было прекрасно!

Зеленое поле с песчаными пляжами, океан...

Площадь тоже была размером с обычный город уровня префектуры.

Лу Ли продолжал читать.

"Остров 2: Сейшельские строва"

"Место нахождения: западно-центральная часть Тихого океана, второстепенный архипелаг, пятый по величине среди Полинезийских островов, дуга которого проходит через тропик Рака и находится в 1500 километрах по прямой от Гавайских островов".

"Площадь: 6 690 кв. км"

Информация и данные этого острова составляют наибольшее количество из 38 островов.

По первому впечатлению от информации об острове, сердце Лу Ли было несколько поражено.

Он продолжал смотреть вниз.

Остров состоял из 3 основных островов, 81 островка, а также рифов и перистых облаков, которые кружили вокруг каждого острова...

На острове проживает более 100 000 человек, и он находится в прекрасном, практически неисследованном состоянии....

Страны, контролирующие острова, — это в основном страна Сэма и Поднебесная.

Прочитав информацию об "Сейшельских Остравах", Лу Ли пролистал остальную информацию.

От географического положения, климата и окружающей среды до красоты островов - этот архипелаг был не менее красив, чем "Гавайские острова", находящиеся в 1500 километрах от него.

Он лишь меньше по размеру и находится ближе к Азиатской тектонической плите.

"6 690 кв. км, что примерно на треть больше Дубая".

Пробормотал Лу Ли.

Затем он написал предложение: "Создайте группу по развитию островов, организуйте команду и проникайте в разных странах... Многочисленные члены клуба помогут одновременно. Обязательно получите договор аренды на "Сейшельских островах".

Купить или продать такой остров практически невозможно.

Но в форме "аренды" остров сначала отстоится, а через много лет, с помощью силы "Клуба Долголетия", острову будет все равно, "аренда" это или "продажа", он все равно будет наш.

Этот остров станет единственным городом "Клуба Долголетия" на Земле, он будет открыт для посещения и даже станет самым известным туристическим городом и курортом в мире.

Лу Ли передал документ с его окончательным предложением своему секретарю Шэнь Ючу.

Шэнь Ючу приняла его распоряжения и передала их соответствующему начальнику, в отдел кадров и остальные отделы.

Отдел кадров создаст группу за короткое время.

Чэнь Кэ, ответственная за отдел охоты за головами в клубе "Долголетия", выбирала подходящие таланты из базы данных талантов и отправлял им приглашения.

…

''Тук-тук-тук."

Лу Ли смотрел на свою книгу, когда вскоре в дверь его комнаты неожиданно постучали.

Человек, которого привели к Лу Ли, был профессор Тан Чжаоруй.

"Сэр."

Профессор Тан Чжаоруй с уважением посмотрел на Лу Ли и слегка поклонился.

"Что я могу для вас сделать?"

Спросил Лу Ли, а затем его взгляд обратился к черной коробке, которую Тан Чжаоруй держал в руках.

"Сэр, вы ранее спрашивали нас, есть ли способ контролировать разумных существ в "Мире Песочницы"?".

Профессор Тан Чжаоруй сказал глубоким голосом.

С этими словами он передал "черный ящик" в руке Лу Ли.

"Метод, который я исследовал, заключался в интерференции "мозговых волн".

Профессор Тан Чжаоруй снова сказал.

Лу Ли посмотрел на черный ящик перед собой, который не был заперт, а затем открыл его.

Перед ним появилось устройство, напоминающее шлем.

"На днях я случайно нашел специально мутировавшую девушку в миниатюрном городе "Раккун-сити".

"Мозговые волны этой девушки были особенно мощными, и она даже смогла в определенной степени манипулировать поведением зомби".

"Я отметил эту девушку и исследовал её..."

Профессор Тан Чжаоруй объяснил Лу Ли: "Наконец, я нашел профессора Хироши Ишигуро и вместе с ним разработал это устройство".

"Оно способно усиливать мозговые волны, возникающие, когда мы думаем".

"Усиленные мозговые волны, хотя и не способны оказывать какое-либо особое воздействие на обычных людей, но они способны влиять на тела людей с ограниченными умственными способностями в "Миниатюрном Мире" и манипулировать их поведением".

"В ходе испытаний мы определили, что эта манипуляция была наиболее эффективной, если влияние оказывалось постоянно, начиная с того времени, когда микрокосмические люди находились в материнской утробе".

Профессор Тан Чжаоруй продолжал рассказывать.

Лу Ли внимательно слушал.

Он посмотрел на устройство "шлем" в коробке, и выражение его лица внезапно стало гораздо более серьезным.

Рождение этого устройства может иметь огромное значение.

Ранее влияние исследователей на "Мир Песочницы" было очень односторонним, нужно было на прямую подталкивать к изменениям.

Если, с другой стороны, можно было бы лично манипулировать персонажами в мире песочницы, то с энергией целой лаборатории за спиной исследователя.

Персонажи, которыми они бы управляли, быстро бы поднялись в "Мире Песочницы" и заняли высокие посты, тем самым напрямую влияя на мир!

"Это очень важное изобретение!"

Воскликнул Лу Ли.

"Это не конечная разработка, ведь развитие устройства будет продолжаться".

"Возможно, однажды мы сможем войти в "Мир Песочницы" непосредственно с помощью нашего сознания и открыть вторую жизнь!"

Сказал профессор Тан Чжаоруй глубоким голосом, его лицо раскраснелось, а взгляд горел.

"Профессор Тан".

"Я ранее обещал тебе, что одарю тебя после того, как ты выполнишь своё исследование "Инженерии жизни"".

Лу Ли показал прямое лицо, посмотрел на профессора Тан Чжаоруя и сказал, он сделал паузу, а затем произнес слово в слово: "Я дарю тебе продолжительность жизни в 50 лет!".

Услышав слова Лу Ли, тело профессора Тан Чжаоруя напряглось, и он ясно почувствовал, как в его теле забурлили гормоны адреналина.

"Сейчас".

"Пришло время мне выполнить обещание".

Лу Ли продолжил.

Это было то, что Лу Ли обещал "Тан Чжаорую" давным-давно.

Рождение "Зелья Эволюции Бета 1" ознаменовало бы собой первоначальное завершение проекта "Инженерия жизни".

Профессор Тан Чжаоруй выглядел благочестивым и осторожно закрыл глаза, опустив голову перед лицом Лу Ли.

Лу Ли осторожно коснулся лба Тан Чжаоруя, и как будто снова переместил временную шкалу на 50 лет назад.

На тело профессора Тан Чжаоруй опустилось огромное, необъятное зрелище.

В возрасте 105 лет тело профессора Тан Чжаоруй резко омолодилось! Клетки его тела бешено обновляются...

"Имя: Тан Чжаоруй"

"Возраст: 105 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 53 года, 29 дней, 09 часов и 45 минут"

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Внутри кабинета было исключительно тихо.

Лу Ли смотрел на старика перед ним, с головой, полной серебряных волос и морщинистой, постоянно меняющейся кожей... Его волосы менялись от увядших белых, к седым, затем серо-черным, черным... Его талия и спина, постепенно выпрямлялись...

Его кожа, как у змеи, начала линять, слой за слоем, отслаиваясь...

Время спустя.

Только тогда профессор Тан Чжаоруй открыл глаза, очнувшись от бешеного метаболизма в своем теле. Он почувствовал сильный голод...

Он опустил голову, посмотрел на свои левую и правую руки, затем сжал и разжал кулаки...

Он почувствовал изменения в своем теле, поднял руки, потер ими лицо, и слои мертвой кожи появились - теперь уже - на его руках.

Тело Тан Чжаоруя все еще менялось, и в конце концов его физический возраст вернулся бы к возрасту в 45 лет.

Только когда вы стареете, а затем вновь обретаете молодость, вы можете почувствовать, какое это счастье - быть молодым. Профессор Тан Чжаоруй успокоил эмоции в своем сердце и с благоговением посмотрел на Лу Ли, глубоко поклонился и сказал глубоким голосом: "Спасибо, сэр, что даровали мне вторую жизнь".

"Хм."

"Спускайся вниз".

"Прими хорошую ванну и отдохни".

Лу Ли улыбнулся и посмотрел на Тан Чжаоруя, а затем спокойно сказал.

Лу Ли посмотрел на спину профессора Тан Чжаоруя, когда он уходил, и почувствовал некоторые эмоции, профессор Тан Чжаоруй был тем, за кем он лично отправился в больницу Руйцзин и поднял с больничной койки 3 года назад.

Профессор Тан Чжаоруй также стал первым человеком в "Клубе Долголетия", получившим оценку "10" по системе Глобального резерва талантов.

На сегодняшний день Тан Чжаоруй, наконец, полностью освободился от этого стареющего тела и омолодился.

Старое здание, первый этаж.

Уверенной походкой профессор Тан Чжаоруй вернулся в свою комнату и встал перед зеркалом.

В зеркале он по-прежнему омолаживался со скоростью, видимой невооруженным глазом.

По вечно молодому силуэту видно, что в молодости Тан Чжаоруй тоже был красивым мужчиной.

Он пошел в ванную и принял душ.

Кожа слезала с его тела...

Профессор Тан Чжаоруй внезапно что-то почувствовал, его выражение лица внезапно застыло, и он посмотрел вниз.

В его выражении лица было что-то странное.

В мертвый лес пришла весна.

…

Пятый этаж, кабинет.

Лу Ли записывал достижения профессора Тан Чжаоруя в его личное дело, а также изменения в его физическом возрасте.

Омоложение Тан Чжаоруя стало эталоном для многих основных ученых "Клуба Долголетия", вдохновляя умирающую толпу.

"Профессор Тан Чжаоруй имеет потенциал, чтобы соперничать с ученым 19 века -Менделеевым".

Лу Ли записал отзыв о Тан Чжаоруе.

Лу Ли закрыл это личное дело сотрудника, затем встал, открыл книжный шкаф позади себя и задвинул его в четвертую колонку файлов.

Взглянув на подпись "Тан Чжаоруй № 004".

Лу Ли улыбнулся.

Из шкафа он достал один шлем, а рядом со шлемом лежала подробная инструкция.

Осторожно он закончил читать инструкцию по эксплуатации.

Со шлемом в руках Лу Ли подошел к "аквариуму" и посмотрел вниз на сцену в "Царстве Зеленого Облака".

В 547 году "Царства Зеленого Облака" Цинь 5 объединил северный и южный континенты.

Сейчас прошло еще 356 лет, то есть 903 года по календарю Царства Зеленого Облака.

Империя Цинь контролировала Северный и Южный континенты, а поколения Циньских царей строго следили за вооружением, исключая возможность свержения империи Цинь с корнем.

Для иноземцев с белой кожей северного континента цари Цинь приказали сжигать книги, уничтожая исконную цивилизацию северного континента, в то же время заставляя всех иноземцев учить язык южного континента и отправляя поколения великих ученых на обучение и промыванию мозгов...

Цивилизация царства Зеленого Облака развилась до предела в этом аквариуме.

На северном и южном континентах миллионы людей находились под властью сурового и жесткого царя династии Цинь.

Лу Ли посмотрел на существ, которые были похожи на муравьев.

От развития цивилизации в этом аквариуме.

Лу Ли мог сказать, что каждая цивилизация имеет предел своего развития, и этот предел ограничен "количеством людей", "количеством ресурсов" и "талантом человеческой расы".

Так обстоит дело в мире аквариума, где ресурсы, население и площадь земли являются основными причинами, ограничивающими верхний предел цивилизации в "мире Зеленого Облака".

В голове Лу Ли постоянно крутилась одна мысль.

Он собрался с мыслями и надел шлем на руку.

Мысль поднялась вверх, делая его скорость течения времени равной скорости течения времени в "Царстве Зеленого Облака".

Протянув руку, он отрегулировал шлем, пока не загорелся зеленый свет.

Взгляд Лу Ли прошелся по "Царству Зеленого Облака", и вскоре он обнаружил дом "богатой семьи", которая приехала с Южного Континента, чтобы заработать на жизнь в отдаленном городе на Северном Континенте.

Эта богатая семья по фамилии Ли была доброй и милосердной и имела неплохую репутацию в городе.

Жаль, однако, что единственному сыну супругов, Ли Цзи, было шестнадцать лет, он был красив, но умственно неполноценен. "Это он".

Лу Ли последовал указаниям шлема и, сгустив мысли, "мозговые волны", генерируемые его мозгом, усилились и устремились к "Ли Цзи" из царства Зеленого Облака.

Королевство Цин Юнь, Северный континент, небольшой отдаленный город.

В богатой семье Ли, Ли Цзи играл во дворе, его брови нахмурились, и он внезапно выпрямился.

Скоро.

Лу Ли почувствовал связь, и его мозговые волны захватили разум Ли Цзи.

Сцена в глазах Ли Цзи начала передаваться самому Лу Ли через "мозговые волны".

Мысли Лу Ли продолжали расти.

Он манипулировал "Ли Цзи" и проводил эксперименты, пока не получил полный контроль над телом.

Лу Ли обнаружил, что он может напрямую отдать несколько приказов "Ли Цзи".

Тогда "Ли Цзи" всегда выполнял его приказы.

Несколько месяцев спустя.

Из богатой семьи Ли.

Распространился еще один слух.

В маленьком городке одни вздыхали, другие смеялись.

"Этот Ли Цзи еще более безумен и глуп!".

Ли Цзи, одетый в грубую зеленую рубаху, танцевал с палкой в руке, суровой и плотной.

"Он постоянно повторяет какие-то странные движения во дворе..."

"Он ест больше, чем три или пять обычных людей..."

"Как странно! "

Тем временем во дворе семьи Ли.

Когда он двинулся, кусок голубого камня разбился о землю.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лю Чуаньцзянь, сын Лю Дайоу, и его невестка вздохнули.

Муж и жена сидели в тускло освещенной комнате...

Лю Чуаньцзянь был подавлен и винил себя за внезапную смерть отца...

Часто говорят, что родителям есть куда прийти в жизни, но, когда они уходят, есть только путь назад.

Нос Лю Чуаньцзяня стал кислым, и по его лицу снова потекли слезы.

Он снова и снова вспоминал, как выглядел его отец, когда был жив.

Когда он был маленьким, он сидел на плечах своего отца, двумя ногами упираясь в его шею...

В подростковом возрасте он был бунтарем, прогуливал школу и был избит отцом метлой за это...

В среднем возрасте... Давление на его плечи стало еще тяжелее, и он отдалился от отца...

В комнате атмосфера казалась немного угнетающей.

Лю Чуаньцзянь вспоминал последний период жизни своего отца, и что-то странное неизбежно росло в его сознании.

За последние 30 дней его отец постарел слишком быстро.

Более того, его отец как будто предвидел изменения в нем самом.

Это было похоже на то, как если бы его отец заранее знал о своей собственной смерти...

"Чуаньцзянь, в моем ящике я кое-что оставил, не забудь".

В голове Лю Чуаньцзяня промелькнуло несколько слов.

Лю Чуаньцзянь резко встал, отчего его жена, сидевшая рядом с ним, внезапно испугалась.

Лю Чуаньцзянь подошел к кабинке, где жили его отец и сын, и одной рукой открыл маленький ящик.

Ящик был чистым, в нем было немного вещей...

Пара старомодных очков, немного старая рука, фирменная ручка...

Кроме этого, там была красная банковская книга, а в ней - несколько листов бумаги.

Лю Чуаньцзянь не потрудился прикоснуться к банковской книге, взял в руки бумаги и посмотрел на них: "Сын мой Чуаньцзянь, увидь слова такими, какие они есть...".

"К тому времени, когда ты будешь читать это письмо, меня уже не будет...".

"Я оставил вам сумму денег на банковской книжке, пароль - день рождения вашей матери...".

"Я надеюсь, что когда-нибудь, скорее рано, чем поздно, я окажусь под землей и увижу тебя живущим в просторном доме, с лифтом, с солнечным светом, льющимся через окна в гостиную...".

Лю Чуаньцзянь смотрел на письмо и не мог остановить слезы, которые катились по его глазам, смачивая бумагу.

Он посмотрел на второй лист бумаги, который был завещанием.

Глаза Лю Чуаньцзяня расширились, и он открыл книжечку, на которой была длинная строка цифр, которые были напечатаны...

"А... Десять... Сто... Тысяч ...... Сто тысяч... Миллионы?".

Жена Лю Чуаньцзяня тоже подошла, она увидела цифры на банковской книге и не могла не сделать глубокий вдох.

В тускло освещенной кабинке.

Сын Лю Дайоу вместе со своей невесткой были ошеломлены огромной суммой.

Возможно, они никогда в жизни не узнают, что сделал их старик...

…

Кабинет, старое здание.

Лу Ли читал книгу, прошел час с тех пор, как он отдал приказ в Царстве Зеленого Облака.

Сейчас в "Царстве Зеленого Облака", прошел год.

Лу Ли отложил книгу, взял в руки шлем, переданный ему профессором Тан Чжаоруем, и надел его.

Вспыхнул зеленый свет.

Лу Ли закрыл глаза.

Перед ним появилось другое изображение - двор богатой семьи Ли на северном континенте царства Зеленого Облака, небольшой отдаленный город.

Лу Ли почувствовал силу этого тела.

Он медленно сжал кулак, его ноги согнулись и разогнулись, ступни уперлись в землю, и прилив силы передался от ног, через мышцы...

"Бам!"

Лу Ли ударил кулаком, и звук взрыва резко прозвучал в воздухе.

Как раз в тот момент.

Из-за двери доносился панический звук...

Старый дворецкий семьи Ли, дядя Ван, с бледным лицом бросился во двор.

Он поспешно вошел в дом, быстро собрал свои вещи, затем схватил Лу Ли со двора и попытался выбежать на улицу.

"Цзиэр с семьей Ли покончено!"

"Господин и госпожа, оскорбили молодого господина из семьи городского лорда, и теперь, они оба попали в тюрьму..."

Дядя Ван, дворецкий, все время говорил себе под нос.

Он протянул руку и схватил Лу Ли, но ноги Лу Ли не сдвинулись ни на дюйм.

Лу Ли уставился и посмотрел на дядю Вана.

Его рука дрогнула, стряхивая с себя ладонь схватившего его дворецкого...

Сразу же после этого взгляд Лу Ли стал подобен факелу, он посмотрел на дядю Вана и сделал большой шаг вперед!

Под контролем нынешнего тела Лу Ли энергия проходит через все тело, и сила может достигать зубов, языка, ногтей и волос.

Это царство мастера боевых искусств.

В этот день.

"Ли Цзи", дурак в сердцах жителей маленького городка, проник в тюрьму, вызволил своих родителей и отправил их подальше от города.

И после этого.

Он вернулся один и омыл особняк городского лорда кровью.

Покинув маленький городок, Ли Цзи взвалил на спину длинное копье и пошел по северному континенту, сражаясь за справедливость и отстаивая правосудие...

Каждый раз, когда он наносил удар, он был как бог или дьявол...

1 год.

Коррумпированные чиновники и хулиганы были убиты и ранены руками Ли Цзи.

Ли Цзи разыскивали в сотнях городов северного континента!

В следующем году.

Ли Цзи разослал сообщение о приеме учеников!

Северный континент был в беспорядке!

Бесчисленные молодые люди были взволнованы и готовы следовать за ним...

Три месяца спустя.

Ли Цзи взял 15 учеников и обучил весь континент основным техникам совершенствования тела, включая различные стойки!

Слово "боевое дао" впервые появилось в "Царстве Зеленого Облака"!

В одно мгновение по всему континенту, независимо от севера или юга, прокатилась волна лихорадки "боевого дао"!

В то же время.

Великая династия Цинь начала подавлять "боевые искусства" и строго запретила людям заниматься боевыми искусствами.

Еще 5 лет.

Всего учеников Ли Цзи было 53, 15 из них ходили по свету.

В том же году Чжу Сяотянь, старший брат, который был очень популярен в Цзянху, поднял восстание, чтобы свергнуть "Великую Цинь", которая веками правила континентом.

Еще 5 лет.

Великая Цинь пришла в упадок и была заменена новой династией с названием "Цзи", а новым императором стал старший ученик Ли Цзи "Чжу Сяотянь".

В центральной горной цепи южного континента.

Ли Цзи основал "Дворец боевых искусств", место веры для мастеров боевых искусств во всем мире!

В этот день.

"Родоначальник боевых искусств" Ли Цзи "читал лекции о боевых искусствах" всему миру.

Нынешний император "Чжу Сяотянь" сидел на месте ученика, на самом верху!

За пределами "Дворца боевых искусств" весь горный хребет был занят прибывшими мастерами боевых искусств...

"Боевое дао должно быть разделено на шесть стадий".

"Первую ступень, я назову Видимое Усилие. Она заключается в том, чтобы упражнять силу всего тела, затем сделать ее концентрированной, так, что, когда кулак наносит удар, воздух взрывался...".

Боевой Предок Ли Цзи сидел, скрестив ноги, его голос был громким и ясным, как раскат грома, разразившийся среди гор.

"Идя дальше, вторая ступень – упражняйте духовную, умственную силу. отрегулируйте центр тяжести спинного и хвостового позвонков на месте, чтобы внешняя оболочка мышц и костей всего тела проникала и излучала темную энергию. Это так называемое "Проникновение во Вторые Меридианы Тела". Главный меридиан на одном большом позвоночнике - две вены, и жизненную энергию, образующаяся в теле благодаря движению. Через поры она преобразуется в темную энергию и выбивается наружу".

"Третья ступень - Трансформация Энергии, и охват ею всего тела. Человека уже можно назвать мастером боевых искусств, стоящим на вершине боевых искусств, продолжительность жизни увеличивается до 140 лет...".

Ли Цзи сказал глубоким голосом.

Внутри и снаружи боевого дворца бесчисленное множество людей внимательно смотрели и слушали.

Под сценой новый император Чжу Сяотянь выглядел дико воодушевленным.

Он был известен как чудо боевых искусств своего мастера, и теперь его сфера только достигла Трансформации Энергии, он думал, что достиг конца своего пути боевых искусств, но к его удивлению, сегодня его стадия была только в середине списка в устах его мастера.

Ли Цзи сделал паузу, и уголки его рта незаметно приподнялись…

Он продолжил: "Еще один шаг - четвертая ступень, царство Дань, которая является средним уровнем кунг-фу, подразумевающая формирование Даньтяня. Вся сущность тела, кровь, костный мозг концентрируются, подобно маленькой точке, словно целый мир...".

Первые три царства боевых искусств — это то, чем обладает земля.

А после четвертого царства все было лишь слухами о боевом дао, которого не существовало.

Другими словами, Лу Ли на самом деле достиг только "третьего царства", о котором он говорил.

Только Лу Ли все еще говорил об оставшихся трех царствах, которые он создал устами Ли Цзи.

Что, если бы на этом континенте действительно были маги боевого дао, которые открыли бы эти царства?

Даже если бы этих стадий не было, и боевое дао действительно подошло к концу, это не имело бы значения, не так ли?

"Пятая ступень – Астральная Сила, является высококонцентрированной, сила может действовать на расстоянии. На этом этапе все тело полно силы, и оно может разорвать воздушные потоки и превратиться в астральную энергию."

Внутри и снаружи Боевого дворца бесчисленное множество людей слушали с восторженным видом.

Пришло время достичь последнего царства.

Ли Цзи сделал паузу, не двигаясь, его голос был возвышенным и величественным: "Шестая ступень – Разрушение Пустоты, видение непобедимых богов. Это царство подобно богу или демону, благодаря ему можно будет выйти за пределы этого царства, мира...".

Глаза десятков тысяч мастеров боевых искусств расширились, их ци и кровь забурлили.

"Мастер!"

Старший ученик Чжу Сяотянь внезапно издал звук.

"Говори".

Ли Цзи кивнул головой.

"Интересно... В какой сфере сегодня находится Учитель?"

Спросил Чжу Сяотянь.

С момента проповеди Дао сфера Ли Цзи была таинственной, и Чжу Сяотянь был далек от того, чтобы видеть её.

Ли Цзи улыбнулся.

"Вот что я собираюсь сказать дальше...".

"После этой моей проповеди наступит время, когда я разрушу пустоту и вознесусь..."

Сказал Ли Цзи глубоким голосом.

Его слова упали.

Во всем Дворце боевых искусств все практикующие боевые искусства смотрели на Ли Цзи так, словно видели божественного человека.

Ли Цзи снова подробно изучил корни боевого дао.

После.

Пока бесчисленное количество людей наблюдало за происходящим, Ли Цзи встал. Белый халат, в который он был одет, развевался без ветра... Только тогда.

Небо вдруг недовольно затянулось темными тучами, а раскаты молний и грома продолжались... еще долго.

Молния ударила в Ли Цзи... Ли Цзи был омыт молнией... Темные тучи рассеялись.

Пространство, в котором находился Ли Цзи, казалось бесплотным...

В мгновение ока боевой предок Ли Цзи растворился в воздухе в центре "Дворца боевых искусств".

Под взглядами десятков тысяч людей, Боевой Предвечный, разорвав пустоту, взмыл ввысь!

Снаружи аквариума.

Лу Ли снял шлем и сделал длинный вдох.

Он ярко улыбнулся и посмотрел на сцену, происходящую в Царстве Зеленого Облака.

Он получал удовольствие, управляя "Ли Цзи" с помощью своих мозговых волн для создания боевых искусств в царстве Зеленого Облака, как будто он играл в очень реалистичную онлайн-игру.

"Я также не знаю, может ли этот Миниатюрный Мир преподнести мне какие-нибудь сюрпризы".

Лу Ли сказал.

После этого он опустил голову, вытянул руку и посмотрел на свою ладонь, на боевого предка царства Зеленого Облака, Ли Цзи.

Без его манипуляций Ли Цзи в данный момент был не более чем живым трупом.

Лу Ли покачал головой.

Он хотел раздавить его до смерти, но немного не захотел и отказался от этой идеи.

Найдя небольшую коробку, он положил в нее Ли Цзи, а затем положил коробку в ящик, после чего Лу Ли наложил "замедление времени в 10 000 раз".

Ящик был медленно закрыт...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Шэньчэн.

Район Хуанпу, офисное здание.

Ли Цзянь, который вышел из сельской местности и за 10 лет построил свой бизнес из ничего, с активами в 300 миллионов юаней, но он беспомощно сжался в своем кабинете. Его лицо было бледным, когда он смотрел за пределы своего офиса, на выражение лиц своих сотрудников...

Он знал, что его здание вот-вот рухнет, а его сотрудники разойдутся...

Компания Ли Цзяня в основном занимается проектами бутиков, высококлассных частных детских садов, а также строительством зданий мечты для интегрированных начальных и средних школ. Бизнес постоянно рос и находился на подъеме...

Но Ли Цзянь и представить себе не мог, что проиграет собственной женщине, когда собирался вывести компанию на новый уровень и войти в сферу недвижимости, создав совместное предприятие между детским садом-бутиком и коммерческой резиденцией.

Его жена, которая прожила с ним 10 лет, перенаправила сумму денег на покупку нового дома для своего брата в Шэньчэне, который стоил более 20 миллионов.

Из-за этих 20 миллионов вся цепочка капитала компании разорвалась, запустив цепную реакцию, в результате которой акционеры начали испытывать кризис доверия и продолжали выводить свой капитал, как лавина... Сегодня компании грозит банкротство и ликвидация.

Ли Цзянь стоял перед окном своего офиса, глядя в окно на дорожное движение, он не мог даже заплакать.

Его мобильный телефон снова зазвонил, и он ответил на звонок.

Положив трубку, Ли Цзянь надел куртку и вышел на улицу.

"Начальник Ли".

Пожилой работник, слегка пухлый, окликнул Ли Цзяня.

"Я думаю, что этот номер может быть вам полезен...".

Работник немного замешкался, но все же передал листок бумаги Ли Цзяню.

Ли Цзянь положил листок бумаги в карман.

Пока он шел по коридору, окружающие его сотрудники обращали на него внимание разными взглядами, которые казались несколько жалостливыми.

Теперь все знали, что он, Ли Цзянь, проиграл из-за женщины.

Выехав из подземного гаража, он отправился домой.

Вилла в новом районе Донгпу.

Когда он вошел на виллу, несколько сотрудников банка фотографировали и подсчитывали различные активы на вилле... Его вилла могла стоить более 30 миллионов, сейчас она была уценена почти наполовину и заложена банку... Взгляд Ли Цзяня прошелся по вилле.

Его жена в этот момент лежала на диване...

Ли Цзянь посмотрел на свою жену, сжал кулак, а затем разжал...

Экономическое положение компании уже не было тем, что можно было решить с помощью 20 млн. Чтобы вывести компанию на новый уровень, он давно добавил кредитное плечо и вложил в нее все свои средства.

Ли Цзянь слегка рассмеялся и покачал головой.

Рынок капитала всегда был тем рынком, который пожирает людей, не выплевывая их костей.

Как говорится, "наблюдай, как он возводит здание из киновари, наблюдая, как он пирует с гостями, смотря, как здание рушится".

…

Новый район Донгпу.

Лаборатория "Планеты № 02".

Лу Ли стоял на большой платформе и некоторое время смотрел на цивилизацию на "Планете № 02".

Прошло более полувека с последнего раза, когда на "Планете № 02" исчезли пять городов из воздуха, вызвав всеобщий страх, и цивилизация снова ушла в развитие.

События, произошедшие 23 мая 1856 года, стали табу для всех старших поколений.

Никому не разрешается говорить об этом.

Казалось, что все забыли о том, что произошло в тот день.

На месте пяти городов были построены новые.

Хотя никто больше не говорит об этом, страх, который принесло событие, остался навсегда.

Люди, стоящие у власти, боятся этого.

Так много.

Начали возникать глобальные проблемы.

Именно из-за этого разразилась мировая война, развязанная азиатским континентом!

Лу Ли взглянул на сцену, происходящую на "Планете № 02".

"Это величайшая катастрофа, свидетелем которой когда-либо было человечество на "Планете № 02"."

Стоявший рядом с Лу Ли историк, который отвечал за запись и наблюдение за историей цивилизации планеты, сетовал: "Население, участвовавшее в войне, составляло 1,978 миллиардов человек".

"Число погибших достигло приблизительно от 62,17 до 78,51 миллиона, и это только число погибших".

Историк продолжал говорить.

Лу Ли кивнул головой.

Самый главный источник этой войны были именно "пять городов", которые исчезли в воздухе.

Один за другим те, кто стоял у руля, давали волю своим внутренним страхам, что привело весь мир к войне!

"Пойдем".

"Давайте пойдем и посмотрим на Геоцентрический Мир".

Лу Ли перевел взгляд на Майкла Фарадея, и Николу Тесла и других, и сказал глубоким голосом.

С этими словами он сделал шаг и сошел с платформы.

Окруженный толпой, Лу Ли покинул главную лабораторию и прибыл в плоскую лабораторию-песочницу "Геоцентрического мира".

Стоя в закрытом коридоре высотой 45 метров, он посмотрел на песочницу.

"50 лет назад, город № 39, город № 128, город № 398, город № 565, объединились и образовали Сообщество Городского Альянса".

Никола Тесла представил информацию для Лу Ли.

"Бывший губернатор города № 39 Линь Дунлай был очень компетентным и решительным, железным и безжалостным человеком, который использовал свою военную мощь, чтобы фактически контролировать весь Союз...".

"После 50 лет непрерывных исследований Городской Альянс разработал 8 поколение устройств для проникновения под Землю".

"После расчетов мы определили, что существует большая вероятность того, что мы сможем достичь похожего...".

"Наша команда тоже смоделировала это на Земле в то же время...".

Тесла, продолжал говорить.

Лу Ли посмотрел на песочницу.

Знаковая обстановка в песочнице была суровой до крайности: летящий песок, серое небо и все еще понижающаяся температура.

В данный момент.

Сотни тысяч людей из четырех крупных городов собрались в центре песчаного стола.

Огромная машина, похожая на бур, стояла перед ними.

В этом эксперименте два специальных растворителя, разработанных геологом Гони Баем, будут использоваться в больших количествах, чтобы максимально размягчить, а следом затвердеть по краям землю.

Обратный отсчет начинается!

10!

9!

8!

…

3!

2!

1!

Огромные огни машины переплетались между собой и гулко разносились над всем миром песочницы.

За пределами мира песочницы, Лу Ли, Никола Тесла, Майкл Фарадей и остальные тоже смотрели в одно и то же время.

Огромная скважина начала углубляться в землю! 


5 метров...

10 метров...

15 метров...

Пробивая земную кору...

Прорыв верхней мантии...

Никола Тесла слегка задержал дыхание, его рука сжалась.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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В этом мире-песочнице средний рост человека составлял 3 миллиметра, а глубина под поверхностью земли - 90 тысяч миллиметров, то есть 90 метров в глубину.

Эта цифра, если перевести ее на Лу Ли и остальных, эквивалентна тому, чтобы спуститься с поверхности земли и достичь места на 600 километров под землей.

Мир песочницы.

Перед сверлом увеличивалось количество растворителя, размягчающего почву, и то же самое делалось для отвердения, с помощью двух боковых каналов...

За пределами экспериментальной площадки.

Уже в возрасте 80 лет, главный предводитель Альянса – Линь Дунлай, одетый в плащ, лично подошел к отверстию, ведущему под землю.

Резкий холодный ветер взметнул в воздух его длинные белые волосы...

Вокруг них сержанты, исследователи и врачи смотрели на старика с уважением, благоговением и беспокойством!

Четыре их города внезапно приземлились на этой пустоши...

Если бы не сила и ирония Линь Дунлая, четыре города, 15 миллионов человек, могли бы вообще не выжить, не говоря уже о том, чтобы собрать все ресурсы и разработать устройство, ведущее под землю.

Время проходило понемногу.

Информация продолжала поступать с устройства.

350 метров!

400 метров!

450 метров!

500 метров!

Чем дальше они уходили вниз, тем более молчаливой и нервной становилась вся группа из десятков тысяч исследователей...

Один день и одна ночь спустя.

Буровое оборудование прорвалось в самое сердце земли!

Пилот техники, правнук Линь Дунлая, передал сигнал по внутренней связи: "Докладываю в штаб...".

"Устройство успешно достигло Подземного уровня...".

Сигнал поступал прерывисто, и тон докладывающего офицера был полон колебаний.

Поверхность земли.

Десятки тысяч научных сотрудников, офицеров и персонала слушали усиленный доклад по внутренней связи.

Когда они услышали слова: "Мы успешно достигли центра Земли", некоторые из исследователей, офицеров и сотрудников начали плакать.

50 лет!

Поколение за поколением!

В суровых условиях этой пустоши они несли на своих спинах жизни и смерти десятков миллионов людей...

Глава Линь Дунлай, услышав доклад, рывком поднялся на ноги, его плащ упал с тела... Его мутный взгляд пристально смотрел на переговорное устройство перед ним.

Важнее всего то, что было написано дальше в отчете.

Мог ли мир Геоцентрический Мир действительно обеспечить их на поверхности средой для выживания?

Поверхность уже становится все суровее и суровее, и, согласно данным ученых, она больше не может держаться.

"Докладываю в штаб-квартиру…"

"Геоцентрический... Геоцентрический мир..."

"Температура - 25 градусов по Цельсию, есть источник света, это слой неизвестного нам газа, есть вода, земля плодородна и обширна..."

"Здесь могут уместиться десятки миллионов людей!"

Доклад прозвучал слово в слово, и к концу правнук Линь Дунлая, находившийся в Геоцентрическом Мире, поперхнулся.

"Доложить в штаб!"

"Это плодородная земля!"

Снова прозвучал доклад.

Его голос эхом разнесся по всей экспериментальной базе...

Десятки тысяч исследователей, военных и рабочих приостановились, а затем разразились диким ликованием!

Бывший город № 39, бывший город № 128, бывший город № 398, бывший город № 565.

В четырех городах снова и снова начиналась трансляция новостей.

"Сограждане:"

"Важное объявление!".

"Наш "Геоцентрический проект" удался!"

"Согласно передовым отчетам, "Геоцентрический Мир" – это плодородная земля с прекрасной окружающей средой, подходящей температурой и плодородной землей!"

"У нас есть новый дом!"

"Сограждане:"

"Важное объявление!".

"Наш "Геоцентрический проект" удался..."

Внутри города горожане, одетые в темные тона и выглядевшие оцепеневшими, приостановились, и после долгой паузы их глаза расширились, глаза наполнились слезами, а некоторые люди начали многократно выкрикивать!

Десятки миллионов людей, судорожно выбегали из здания!

Посреди пустоши, крича и извергаясь в суровости окружающей среды!

В течение полувека все они были окутаны отчаянием, и вот, наконец, тучи поднялись, и засияла луна!

За пределами мира песочницы.

Лу Ли, Энтони Лаггетт, Майкл Фарадей, Никола Тесла...

Стоя в коридоре и глядя на мир песочницы, их настроение было приподнятым, ведь они тоже стали свидетелями этого великого подвига, посылая аплодисменты этим десяти миллионам человек.

"Невероятно! Великая сила, которую разумная жизнь способна создать ради воспроизводства цивилизации!".

Лу Ли сказал глубоким голосом, его лицо раскраснелось.

Глядя на множество разумных существ в песочнице "Геоцентрического Мира", Лу Ли вспомнил прочитанный им ранее научно-фантастический роман "Блуждающая Земля".

Речь шла о том, чтобы надежда человечества обрела новый дом.

"Пошлите им гимн жизни!"

Профессор Энтони Лаггетт, все еще аплодируя, сказал.

Лу Ли взглянул на Мир Песочницы.

Он увидел, что Линь Дунлай, восьмидесятилетний глава, который держал в руках кусочек "Геоцентрического Мира Песочницы", тяжело сидел на своем месте. Дыхание Линь Дунлая постепенно участилось, его глаза мягко закрылись... Выражение лица расслабилось, уголки рта слегка приподнялись... Линь Дунлай, мертв.

После подтверждения новости о существовании "Геоцентрического Мира", после подтверждения успешного завершения строительства оборудования, ведущего к "Геоцентрическому Миру"...

Линь Дунлай умер.

Четыре города, более десяти миллионов человек, все в белых повязках, хоронили Линь Дунлая!

После нисхождения в этот мир.

Методы Линь Дунлая были железно кровавыми, он подавил и убил десятки тысяч жизней, но в этот момент все испытывали к Линь Дунлаю лишь глубокую благодарность!

Именно этот старик защитил этот мир и вдохнул в него жизнь! Он слишком устал...

"Это великий человек".

"Его нужно похоронить и отдать почести".

Лу Ли посмотрел на это зрелище и говорил.

Его слова упали.

Исследователь манипулировал оборудованием.

На поверхности земли в "Геоцентрическом Мире Песочницы" играла Пятая симфония Людвига Ван Бетховена "Судьба".

В то же время, золотой свет проник в серое небо мира песочницы и разлился над гробом "Линь Дунлая"... Гигантские красные лепестки, летели с неба....

"Пусть эти люди хорошо восстановятся, и дайте им достаточно ресурсной среды в Геоцентрическом мире".

Лу Ли посмотрел на десять миллионов человек в мире песочницы "Геоцентрического Мира" и сказал глубоким голосом.

"Я знаю".

Лицо Майкла Фарадея было почтительным, когда он отвечал.

"Далее будет твоя очередь".

Взгляд Лу Ли обратился к Николе Тесла, Энтони Лаггетту и Ому, после чего, он с улыбкой сказал.

"Задание будет выполненно".

Трое мужчин сказали глубоким голосом.

…

Шэньчэн, владелец виллы нового района Донгпу.

Ли Цзянь курил одну сигарету за другой.

В его груди нарастали обида и отчаяние...

Он достал из кармана записку, переданную ему его подчиненным... Ли Цзянь сплюнул.

Он достал свой мобильный телефон, набрал номер, снова покачал головой и горько улыбнулся, но все же нажал на кнопку вызова...

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Был поздний вечер.

Ли Цзянь забрал свою дочь из детского сада и привел ее домой.

Маленькая девочка, еще не зная, что дома произошли большие перемены, выглядела счастливой, подпрыгивая на всех парах от детского сада до дома.

Ли Цзянь нес маленькую сумку своей дочери, его глаза следовали за ним, когда он наблюдал за крошечным человеком.

Его кулаки сжались...

Он приехал из сельской местности и в одиночку ворвался в этот небесный город!

Он прекрасно понимал, насколько трудным было для него это путешествие.

Итак, давным-давно Ли Цзянь поклялся, что позволит своим детям идти ровнее, не так, как он, все сам...

Ночью.

Ли Цзянь вышел из своего дома в призрачной манере.

Он вызвал такси и приехал по адресу, который назвали по телефону.

Он стоял на перекрестке и смотрел налево и направо.

Примерно через полчаса с перекрестка выехал черный Mercedes S500 в низком профиле и, наконец, медленно остановился рядом с Ли Цзянем.

Окно в сторону перекрестка было опущено.

Ли Цзянь рефлекторно оглянулся.

Через окно Ли Цзянь увидел мужчину в черной трикотажной рубашке, с утонченной внешностью и в очках в золотой оправе.

Мужчина смотрел на книгу в своей руке.

Только тогда.

Мужчина аккуратно закрыл книгу и поднял голову, глядя на него.

"Ли Цзянь".

"Впервые с вами встречаюсь, приятно познакомиться".

Голос мужчины был мягким, когда он говорил.

Ли Цзянь выглядел ошеломленным, а затем понял, что это был тот, кто связался с ним по телефону.

"Залезай".

Мужчина снова сказал.

Ли Цзянь глубоко вздохнул, поправил одежду на теле, открыл дверь и сел в машину.

"Моя фамилия Лу".

Внутри машины мужчина, который был несколько загадочным, вдруг сказал.

"Господин Лу".

Лу Цзянь посмотрел на мягкого человека рядом с ним, и ни с того ни с сего в его сердце зародился страх, и он закричал в знак уважения.

В таком месте, как Шэньчэн.

Его прежний капитал в 300 миллионов был ничто, только немного на среднем уровне, первоначально, согласно его плану, это было очень возможно, чтобы сделать его карьеру на один шаг вперед.

"Как вы узнали об этом номере?"

Таинственный человек, или Лу Ли, спросил, как будто это было принято.

"У меня есть подчиненный по имени Сунь Вэйдун, и он дал мне его".

Ли Цзянь честно ответил.

Лу Ли кивнул, это был необычный клиент, который ранее уже заключал с ним сделки...

"Похоже, вы столкнулись с некоторыми трудностями?"

Лу Ли бросил взгляд на стоящего перед ним мужчину средних лет, а затем с некоторым любопытством спросил.

У этого мужчины средних лет не было ауры обычного человека, и, хотя в данный момент он выглядел немного подавленным, тонкие движения, которые случайно вытекали, показывали его внутреннюю уверенность, а также его агрессивность...

Для Лу Ли, у которого была житница времени "Мир № 01", а также множество производных "миров", приобретенных от "обычных людей", их "время" больше не было для Лу Ли в таком масштабе ценным.

Торговать с разными людьми, смотреть на все виды жизни, видеть жизнь одного человека за другим... Такова была цель Лу Ли.

Соотнося "деньги" и "долголетие" друг с другом, Лу Ли увидел слишком много прекрасных образов, включая "привязанность", "любовь", "жадность", "амбиции"...

Там были отвратительные виды, плачевные образы и еще более теплые воспоминания...

Пока происходили эти операции, Лу Ли лишь безучастно наблюдал за происходящим.

"У меня скромный бизнес в Шэньчэне..."

Столкнувшись с вопросом Лу Ли, Ли Цзянь, как ни странно, не имел ни малейшего намерения скрывать это, он вздохнул и медленно рассказал о своем предпринимательском путешествии и об опыте, который он встретил не так давно.

"Хех..."

"Я всегда знал, что моя жена - "дьявол-помощник", но никогда не думал, что однажды сам впаду в это".

Ли Цзянь вздохнул.

Лу Ли внимательно выслушал описание Ли Цзяня и кивнул в знак согласия.

"Ну..."

"Я думаю, нам пора приступать к делу".

Лу Ли улыбнулся, и в то же время вокруг его тела распространилась область времени "сто раз", окутывая Ли Цзяня.

Взгляд Лу Ли устремился на стоящего перед ним мужчину средних лет, и он сообщил глубоким голосом без эмоций: "Имя: Ли Цзянь".

"Возраст: 43 года".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 28 лет, 10 месяцев, 26 дней, 08 часов, 38 минут и 45 секунд".

Зрачки Ли Цзяня сузились, он смотрел на Лу Ли с благоговением и недоверием.

Он вдруг почувствовал тишину...

Голова дернулась к окну...

У Ли Цзяня перехватило дыхание, он недоверчиво повернул голову и посмотрел на Лу Ли.

"Как видите, я хожу по этому миру, приобретая продолжительность жизни одних и торгуя, чтобы продать время другим".

Лу Ли сказал с легкой улыбкой.

Ли Цзянь заставил себя восстановить самообладание.

Он осторожно задал Лу Ли несколько вопросов, на которые Лу Ли отвечал один за другим.

После того как Ли Цзянь получил ответ, он замолчал.

Лу Ли спокойно ждал ответа Ли Цзяня.

Если мы исходим из ценностей обычных людей...

Для Лу Ли было бы очень экономично приобретать время втридорога, у такого "богатого" человека, как Ли Цзянь.

Потому что за те же деньги он смог бы приобрести время у "обычных людей" на десять и более лет.

Но такое значение не применимо к сегодняшнему Лу Ли.

Будь то богатый человек, как Ли Цзянь, или бедный простой человек, в глазах Лу Ли не было никакой разницы, и ему больше не нужно было заботиться о так называемой разнице в цене.

Правила, установленные Лу Ли, сам Лу Ли, естественно, не желает нарушать по своему усмотрению.

"Согласно моим финансовым отчетам за прошлый год, моя чистая прибыль составляет... 13 миллионов, в три раза больше, или 39 миллионов!".

Кроме того, одним из самых основных пунктов подписанного контракта было то, что нельзя искажать свои доходы, иначе их накажут по правилам и лишат всего срока жизни.

Ли Цзянь облизал губы и посмотрел на Лу Ли, его голос был немного хриплым, когда он сказал глубоким голосом.

"Недостаток капитала моей компании составляет... Около 300 миллионов юаней...".

Ли Цзянь задохнулся.

"Я продам тебе 9 лет жизни!"

Ли Цзянь сказал, сжав кулаки.

"Сэр!"

Ли Цзянь вдруг снова закричал.

Лу Ли поднял голову и посмотрел на Ли Цзяня.

"Могу ли я все еще выкупить свою жизнь?".

Ли Цзянь спросил с некоторой неохотой.

39 миллионов в год может показаться много, но он чувствовал, что его продолжительность жизни в течение года должна стоить гораздо больше, он не хотел, он действительно не хотел!

"Да".

Улыбка расплылась в глазах Лу Ли, и он кивнул.

"После того, как вы сможете заработать более 500 миллионов юаней за год, вы сможете выкупить у меня срок жизни за одну пятую вашего годового дохода".

Лу Ли ответил.

Ли Цзянь сошел с "Мерседеса".

Он смотрел в эту ночь на машину, которая исчезла на перекрестке.

Он сжал кулаки, впиваясь ногтями в ладони.

Однажды, поклялся он, он выкупит свой срок жизни!

Даже если бы это было 100 миллионов в год, или 500 миллионов в год, миллиард в год!

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Сегодня суббота.

Было всего 6:00.

В тусклой, тихой спальне Ян Чжэньэр вдруг открыла глаза и внимательно посмотрела на Лу Ли, который все еще спал рядом с ней. Затем Ян Чжэньэр выглянула из-под одеяла, сначала одна нога, потом цвторая нога, и, наконец, ее тело... Одетая в широкую белую футболку, которая могла закрыть колени. Ян Чжэньэр пошла босиком и тихо подошла к окну... Она не хотела будить Лу Ли.

Но она не знала, что в тот момент, когда она подошла к окну, позади нее Лу Ли внезапно открыл один глаз и посмотрел ей в спину.

И тут она увидела его.

Ян Чжэньэр осторожно приподняла угол занавески.

Теплый, яркий солнечный свет внезапно хлынул внутрь, и этот свет пролился на щеки Ян Чжэньэр... Ян Чжэньэр вздохнула с облегчением, и ее светлые, нежные щеки расцвели в яркой, счастливой улыбке.

Сегодня был особенный день.

Ведь Лу Ли обещал сопровождать ее весь день, а после обеда она могла пойти развлекаться и ходить по магазинам, прямо как обычное свидание между влюбленными.

Для Ян Чжэньэр это была нелегкая возможность получить романтику по крайней мере, впервые за 2 или 3 года.

Ян Чжэньэр отпустила занавеску и приготовилась лечь в постель на некоторое время.

Лу Ли поспешно закрыл глаза.

Но, подождав немного, Ян Чжэньэр не пошла спать.

Лу Ли снова приоткрыл один глаз.

Он увидел, что Ян Чжэньэр в какой-то момент тихо подошла к гардеробной комнате рядом с ним, открыла шкаф, посмотрела на шкаф, полный одежды, и нахмурилась... Меняя и подбирая одежду одну за другой...

В 2 часа дня Лу Ли и Ян Чжэньэр вышли из дома.

Лу Ли был одет небрежно, в черные брюки, белую рубашку и очки в золотой оправе...

На Ян Чжэньэр было белое облегающее платье с черным жакетом, а в руках она несла сумку... Рост Лу Ли был более 1,8 метра, а Ян Чжэньэр - около 1,72 метра.

За пределами района было вызвано такси.

"Сер, на пешеходную улицу Цзиньлин".

Сидя в машине, Лу Ли сделал кроткое лицо и с улыбкой сказал мастеру-водителю.

Примерно через 30 минут машина выехала на пешеходную улицу и остановилась.

Заплатив деньги, Лу Ли и Ян Чжэньэр один за другим вышли из машины.

Ян Чжэньэр взяла Лу Ли за руку и пошла вдоль обочины улицы, а на ее лице появилась улыбка, которую она не могла сдержать и не могла скрыть.

"Брат Ли!"

"Я хочу пить чай с молоком..."

Выйдя на пешеходную улицу и продвигаясь вперед, Ян Чжэньэр внезапно остановилась на своем пути, посмотрела на чай с молоком, расположенный неподалеку, и взмолилась к Лу Ли.

Лу Ли взглянул на магазин молочного чая неподалеку и улыбнулся, кивнув головой: "Хорошо!".

Услышав слова Лу Ли.

На лице Ян Чжэньэр появился восторг, она потянула Лу Ли и побежала в сторону магазина молочного чая.

Стоя перед кассой магазина молочного чая, Ян Чжэньэр внимательно рассматривала товары на вывеске.

С другой стороны, Лу Ли наблюдал за движениями Ян Чжэньэр.

"Привет."

"Две средние чашки жемчужного чая с молоком, со льдом и сахаром!".

Вскоре Ян Чжэньэр подняла голову, обратилась к продавцу и сказала.

В общем получилось, что за две чашки они заплатили 18 юаней.

Лу Ли достал свой телефон, нацелился на двухмерный код, провел по нему пальцем и заплатил деньги.

Лу Ли и Ян Чжэньэр взяли по чашке жемчужного молочного чая.

Они гуляли по знаменитой пешеходной улице в Шэньчэне.

Их глаза непринужденно перебегали слева направо.

В этот момент на пешеходной улице Цзиньлин было довольно много туристов, и движение было интенсивным...

"Брат Ли, я хочу поесть бараньих шампуров!".

"Брат Ли, кальмаровый ус!"

"Брат Ли, свиные ножки на гриле!"

"Брат Ли..."

Ян Чжэньэр постоянно шептала Лу Ли на ухо.

Еще некоторое время.

В руке Лу Ли было в два раза больше чая с молоком и жареная еда, а рядом с ним Ян Чжэньэр, которая была богиней в глазах людей, была в одноразовых прозрачных перчатках и боролась с жареными свиными ножками в руке.

"Брат Ли!"

Ян Чжэньэр вдруг взяла в руки кусок свиной кожи и поднесла его к лицу Лу Ли.

Лу Ли замер, открыл рот, проглотил свиную кожу, прожевал и проглотил.

В этот полдень солнце светило хорошо, и жареная свиная кожа во рту была вкусной, и Лу Ли был в хорошем настроении, глядя на сцену перед собой.

Кто бы мог подумать, что такой молодой человек, который выглядел как юноша, ищущий работу, на самом деле был божественным человеком, который контролировал несколько миров и был большим человеком за кулисами, скрывающимся за Землей…

Лу Ли и Ян Чжэньэр вошли в другой зал игровых автоматов.

Каждый из них стоял перед баскетбольным автоматом.

Лу Ли смотрел рядом с собой, на неуклюжие броски Ян Чжэньэр... Он сделал долгую паузу, прежде чем побросать мяч... Вскоре время закончилось.

И Ян Чжэньэр, и Лу Ли не смогли пройти первый уровень.

Ян Чжэньэр набрал 20 очков, а Лу Ли - 26.

Именно в этот момент.

До ушей Лу Ли доносились звуки тихого смеха...

Это была молодая пара, парень был очень стройным и с длинными руками, он выглядел так, будто был в университетской баскетбольной команде.

Он посмотрел на Лу Ли, его брови были слегка приподняты, что выглядело вызывающе.

Мальчик бросил две монеты и начал бросать мячи.

Действительно, очень впечатляет, набрать более ста очков на первом уровне... Лу Ли покачал головой.

Он закинул еще две монеты...

Хотя Лу Ли был одет в черные брюки, белую рубашку и очки в золотой оправе, он выглядел элегантно.

Однако нельзя было забывать, что он также был мастером китайских боевых искусств, и его контроль над собственной силой, можно сказать, вошел в трансформацию цзинь. Игра начинается снова...

Баскетбольные мячи вместе покатились вниз... Лу Ли слегка прищурился.

Держа по одному баскетбольному мячу в каждой руке, он бросал их в корзину... И тут раздался звуковой сигнал! Постепенно...

Мальчик рядом с Лу Ли перестал двигаться и ошарашено смотрел на выстрел Лу Ли! Постепенно...

Позади Лу Ли, в какой-то момент, собралось множество геймеров...

Кто-то достал свой телефон!

"1260 очков!"

Лу Ли хлопнул в ладоши и перестал двигаться…

"Каков мировой рекорд по этому автомату?".

"Я уже смотрю..."

"1122 очка!"

"Проклятье!"

"Это настоящий бог..."

За спиной Лу Ли раздавались шепотки.

Лу Ли с кривой улыбкой посмотрел на молодую пару рядом с ним.

После этого он взял с собой Ян Чжэньэр и покинул игровой зал.

Они непринужденно бродили по пешеходной улице Цзиньлин.

Они зашли на очередную выставку элитных автомобилей.

Внутри автошоу было много людей.

Масштабы автошоу также были очень высокими.

Он был полон первоклассных международных брендов спортивных автомобилей!

Maybach, Aston Martin, Lamborghini, Bugatti...

В этом автошоу.

В крайнем кольце были самые дешевые спортивные автомобили, в категории начального уровня...

Во внутреннем круге припаркованы восемь спортивных автомобилей высшего класса, и все они - спортивные автомобили высшего класса!

Спортивный автомобиль Ferrari, выпущенный ограниченным тиражом, стоимостью 30 миллионов юаней.

Porsche 918, стоимостью 13-14 миллионов юаней.

Pagani Huayra, стоимостью 29 миллионов юаней.

Lamborghini Reventon, стоимостью 30 миллионов юаней.

Maserati, ......

Рядом с каждым из этих восьми лучших спортивных автомобилей стояла топ-модель, будь то спортивный автомобиль или красавица, которая украла центр внимания.

Зрители вокруг, отделенные охраной, восхищались издалека.

Возможно, из-за цены машин голоса зрителей были понижены.

Взгляд Лу Ли был спокоен, когда он смотрел на восемь спортивных автомобилей под светом фар.

Он думал об одном: поскольку у него были деньги, он, похоже, не купил себе много машин.

Лу Ли слегка рассмеялся.

"Тогда давайте купим их все".

Прошептал Лу Ли.

Он вызвал менеджера, который проводил это первоклассное автошоу, достал свою специальную банковскую карту, одобренную банком семьи Кон, и сказал: "Эти".

"Я возьму их все".

Менеджер средних лет немного не понял, о чем идет речь.

"Что вы сказали, сэр?"

"Эти…"

"Я возьму их все".

Лу Ли снова сказал и протянул руку, указывая на восемь спортивных автомобилей позади него.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Восемь спортивных автомобилей общей стоимостью 200 миллионов юаней, со средней ценой автомобиля в 25 миллионов юаней.

Среди них четыре, все они вначале были только для демонстрации, а не для продажи, но потом, по непонятной причине это изменилось.

Все восемь спортивных автомобилей были послушно доставлены в гараж Лу Ли.

Новость о "выброшенных 200 миллионах долларов и покупке восьми лучших суперкаров" появилась на всех основных платформах СМИ.

Только, как ни странно, ни одна из платформ не сообщила никакой конкретной информации об этом "таинственном человеке", даже если и были фотографии, то только его бока или спины.

Были и те, кто был на автошоу в тот день, они сделали фотографии Лу Ли и выложили их, но через несколько минут после того, как они были выложены, фотографии были удалены.

Сразу же после этого, через 30 минут, в дверь квартир этих пользователей сети постучали.

…

Старое здание, в кабинете.

Лу Ли стоял перед аквариумом, его глаза смотрели вниз, на сцену в "Царстве Зеленого Облака".

Весь мир в аквариуме находился под действием потока времени в "1000 крат", один день — это 2,7 лет.

В царстве Зеленого Облака, на Северном и Южном континентах преобладал стиль боевых искусств.

Новая империя "Цзи" основала страну с помощью боевых искусств и использовала их для обеспечения безопасности страны.

При империи был создан "Внутренняя служба" для регулирования деятельности мастеров боевых искусств...

Сестра императора Чжу Сяотяня, Линь Чаоин, пятый ученик боевого предка Ли Цзи, основала "Павильон Сотни Рассветов", который собирал информацию о мастерах боевых искусств со всего мира и создал четыре списка "Бога, Неба, Земли и Людей".

Те, кто смог попасть в верхнюю часть списка, были небесной гордостью всех царств.

С улыбкой на лице Лу Ли смотрел на сцену внутри аквариума.

С тех пор как он уехал, весь мир боевого дао в царстве Зеленого Облака не сильно прорвался, но видов боевых искусств было очень много...

Ранги боевого дао делились на экспертов третьего ранга, экспертов второго ранга, экспертов первого ранга и так далее...

"Этот мир становится все более и более похожим на мир в романах о боевых искусствах".

Пробормотал Лу Ли.

Он взглянул на шлем рядом с собой.

Когда оборудование станет продвинутым, возможно, в этот мир-песочницу можно будет заманить обычных людей из внешнего мира.

Пусть люди в форме игры участвуют в содействии развитию мировой цивилизации.

"Сэр."

Лу Ли еще некоторое время смотрел на аквариум, когда Шэнь Ючу, его секретарь с одной стороны, подошла и негромко позвала.

"Я знаю".

"Пойдем".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и с улыбкой кивнул, а позже взял со стола черный кожаный блокнот.

Двое вышли из комнаты, один за другим.

Лу Ли поднялся на четвертый этаж и вошел в зал заседаний № 3.

В конференц-зале было не так много людей, всего 6 человек.

Это был Никола Тесла, Энтони Лаггутт и Ом - эти трое были главными руководителями "Комитета по Развитию Геоцентрического Мира".

Там также были Чжан Сяо и Пэн Хао, два начальника команды охраны.

Последним, с другой стороны, был Ду Вэйвэй, который был одет в серый халат и имел спокойный взгляд.

"Сэр..."

"Сэр..."

После того, как Лу Ли и Шэнь Ючу вошли, несколько человек выглядели серьезными и кричали один за другим.

Лу Ли поочередно кивал головой.

Он сидел в самом центре первого ряда конференц-зала, слева от него сидел Ду Вэйвэй, а справа - Шэнь Ючу.

"Теперь, то, что я собираюсь начать представлять, это конкретный план развития "Геоцентрического Мира".

Обычный с виду Никола Тесла, стоя перед столом для отчетов, посмотрел на Лу Ли и, кивнув головой, и сказал глубоким голосом.

"Мы собираемся использовать это место как точку доступа, чтобы открыть "Геоцентрический Мир".

Никола Тесла вывел на экран карту, указал на место и сказал глубоким голосом.

Лу Ли уставился и посмотрел на карту.

Место, которое указал Тесла, было именно тем, где он обнаружил начало вибрационной волны в самом начале, а именно земли "Шу".

"Согласно нашему исследованию, место, соответствующее этому участку, расположено среди горной гряды...".

"Мы предполагаем, что под землей существует цивилизация, поэтому горы, в которых нет людей, будут наиболее подходящим местом для нашей миссии".

Никола Тесла сказал на одном дыхании.

Лу Ли кивнул головой.

Никола Тесла продолжил.

У них был хороший план, включая первоначальное прибытие, чтобы достичь Геоцентрического мира, исследование Земли и принятие решения о том, переходить ли в состояние "готовности к войне"...

Чжан Сяо и Пэн Хао, участвовавшие во встрече, впервые ознакомились с планом "Геоцентрического Мира".

Они были поражены.

"Перейдем ко второму этапу встречи в большом конференц-зале по соседству".

В конце доклада Теслы, Лу Ли посмотрел на них и сказал глубоким голосом.

"Да, сэр".

Никола Тесла, ответил.

Трое из "Комитета по Развитию Геоцентрического Мира" устремились в соседний конференц-зал, где их ждали другие группы экспертов.

"Чжан Сяо".

"Пэн Хао".

Лу Ли крикнул с торжественным лицом.

Услышав оклик, двое мужчин посмотрели друг на друга и одновременно встали.

Они вышли из своих позиций и встали перед Лу Ли, Ду Вэйвэем и Шэнь Ючу.

"Итак, сколько членов в отряде?".

Лу Ли посмотрел на них и спросил.

"Всего отряд насчитывает 337 отрядов, всего 4044 человека".

Сообщил Пэн Хао.

Лу Ли кивнул головой.

"Хорошо, теперь позвольте господину Ду поговорить с вами".

Лу Ли сказал.

Ду Вэйвэй посмотрел на Чжан Сяо и Пэн Хао.

"Из только что состоявшейся встречи вы должны догадаться, что... Вы можете понадобиться нам для ведения настоящей войны!"

Ду Вэйвэй сказал хриплым от волнения голосом.

"Конечно, точная форма этой войны, и будет ли она вестись, должна быть решена после того, как мы исследуем "Геоцентрический Мир"".

"Но в любом случае, форма нашей службы безопасности нуждается в реформировании..."

"Во-первых, есть вопрос о системе".

"Тон, задаваемый нашим отрядом, - это тон элитного, механизированного подразделения современной войны, поэтому отряд по-прежнему будет состоять из прежних двенадцати человек, как его ядро, но в рамках отряда из двенадцати человек также есть требование деления одиночных подразделений на группы по три человека в каждой".

"Кроме того, каждая группа из 3 отрядов по 12 человек будет приписана к другому высокопоставленному подразделению, которое я назову Квазикорпус".

"Каждые три Квазикорпуса, то есть каждые 108 человек, станут Субкорпусами".

"И на каждые 324 человека - Полный Корпус".

Ду Вэйвэй расправил в руке документ корпусов "Долголетия

Всего в нем было двенадцать "корпусов".

"Каждые три Квазикорпуса — это Субкорпуса, всего четыре Субкорпуса, которые предварительно называются: "Зеленый дракон", "Белый тигр", "Птица Вермилион" и "Черная Черепаха"".

"Пэн Хао!"

Ду Вэйвэй внезапно закричал глубоким голосом.

"Да!"

Пэн Хао выпрямился и громко ответил.

"Ты станешь командиром Полного Корпуса!"

Ду Вэйвэй уставился и сказал глубоким голосом.

"Да!"

Лицо Пэн Хао было невыразительным, когда он отвечал.

"Чжан Сяо!"

Ду Вэйвэй снова закричал.

"Да!"

Чжан Сяо ответил таким же громким голосом.

"Ты будешь главнокомандующим, заместитель командира!"

Ду Вэйвэй, сказал.

"Да!"

Чжан Сяо ответил.

"Готовьтесь к войне".

Лу Ли посмотрел на них и сказал.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 254: «Эволюционное зелья для Лу Ли» 


В исследовании.

Лу Ли посмотрел на Тан Яньюй, которая стояла перед ним.

Тан Яньюй была сотрудником № 003 "Клуба Долголетия", она была очень духовной женщиной... Лу Ли все еще помнил, как она выглядела, когда он впервые увидел ее.

Белое китайское платье и немного киновари на лбу.

В последнее время основное развитие клуба происходило не в области "визуального дизайна", и участие Тан Яньюй было не очень высоким.

Но это знал только Лу Ли.

Тан Яньюй была единственной в клубе "Долголетия", не считая Ду Вэйвэя, кто пробыл в библиотеке дольше всех во временной области в 1000 раз.

"Это спутниковая карта "Сейшельских Островов".

Лу Ли передал Тан Яньюй несколько изысканных карт.

В настоящее время Группа развития островов все еще активно лоббирует в нескольких странах права аренды Сейшельских Островов.

Действия все еще планируется.

Тан Яньюй взяла карту и разложила ее на столе Лу Ли.

Здесь было 3 главных острова и 81 маленьких.

Топография островов, линии контуров были ясны с первого взгляда.

"Здесь также представлены фотографии реального пейзажа".

Сказал Лу Ли, передавая еще одну стопку фотографий.

Тан Яньюй взяла фотографии и внимательно просмотрела их одну за другой.

Пейзаж был прекрасен, и здесь было довольно много уникальных географических аспектов...

"Дизайн развития этого архипелага я передаю вам".

Лу Ли спокойно ждал, пока Тан Яньюй закончит просматривать общую информацию об "островах", затем он посмотрел на Тан Яньюй и сказал глубоким голосом.

Услышав слова Лу Ли, глаза Тань Яньюй слегка замерцали, и она посмотрела на Лу Ли с некоторой неотложностью.

Все члены клуба участвовали в одном проекте за другим, словно в огне, и только она, казалось, оставалась в стороне.

Яньюй также хотела проявить себя.

"На этих трех главных островах можно построить три города, а на этих восьмидесяти одном маленьком острове - деревни и поселки... Яньюй, ты будешь главным конструктором этого города".

Лу Ли сказал с улыбкой.

"У меня также есть несколько идей. Просто послушай..."

Лу Ли сделал паузу и добавил.

Тан Яньюй посмотрела на Лу Ли.

"Я хочу, чтобы эти города были основаны, как города-сады, желательно, чтобы они не слишком вредили экологии и окружающей среде островов... Чтобы в них было достаточно живой атмосферы, а не как в холодных современных городах... При этом нужно вместить миллионы людей..."

Негромко сказал Лу Ли. Спустя долгое время Тан Яньюй вышла из кабинета Лу Ли с информацией, немного торопясь на своих ногах.

Спустя некоторое время.

Профессор Тан Чжаоруй и Менделеев один за другим появились перед Лу Ли.

"График производства Зелья Эволюции Бета 1 необходимо ускорить".

Лу Ли посмотрел на двух мужчин перед столом и сказал.

Прежде чем войти в Геоцентрический Мир, Лу Ли хотел, чтобы все 4044 члена охраны получили зелье.

Кроме того, энергетические браслеты и механические экзоскелеты также начали увеличивать свое производство.

"Можете не сомневаться, сэр".

Профессор Тан Чжаоруй ответил.

Лу Ли и профессор Тан Чжаоруй, а также Менделеев продолжали общаться.

Скоро.

Профессор Тань Чжаоруй и Менделеев посмотрели друг на друга, а затем кивнули головами.

Они торжественно упомянули о черном футляре, который лежал перед Лу Ли.

Внутри него - специальное зелье цвета ртути, кристально чистое.

"Сэр, это "Жидкость Эволюции Сущности", которую мы извлекли на основе зелья β1, после объединения его с биохимическим прогрессом "Раккун-сити" после исследований и разработок, оно специально приготовлено для вас".

Профессор Тан Чжаоруй глубоко вздохнул и сказал глубоким голосом.

Лу Ли посмотрел на раствор, от жидкости исходило ощущение мечты и красоты.

Если это зелье могли принести ему Тан Чжаоруй и Менделеев вместе, то в этом можно быть полностью уверенным.

"Тогда попробую".

Лу Ли отвел взгляд, его лицо было спокойным, и он сказал глубоким голосом.

Лу Ли лежал на кровати в своей спальне.

Профессор Тан Чжаоруй и Менделеев торжественно переоделись в синие халаты и приступили к последним подготовительным процедурам.

После серии проверок.

Профессор Тан Чжаоруй начал извлекать раствор и готовить его для инъекций. Игла вот-вот должна была проткнуть кожу Лу Ли...

Лу Ли сосредоточился на ощущении изменений в собственном "времени" и, убедившись, что колебаний нет, полностью расслабился.

В отличие от эволюционной жидкости Бета 1, которая была светло-голубого цвета, эта эволюционная жидкость была ртутного цвета.

Эта жидкость медленно вливалась в тело Лу Ли.

Не было никаких болезненных ощущений, которые испытывал Пэн Хао.

Казалось, все было спокойно.

Это было похоже на купание в горячем источнике, на возвращение в материнское лоно...

Каждая клетка, каждый нерв, каждый сантиметр мышц получали нежную пищу... Спустя минут 10 Лу Ли открыл глаза.

Он чувствовал, что изменения в его теле не были резкими, они были своего рода увлажнением и тихими изменениями.

Тан Чжаоруй и Менделеев внимательно наблюдали за Лу Ли и с облегчением увидели, что он открыл глаза.

"Господин".

"У этого зелья длинный цикл, и потребуется месяц, чтобы полностью развить ваше тело до пределов, которых оно может достичь".

Тан Чжаоруй глубоким голосом сказал.

Лу Ли был верховным существом всего клуба и тем, кто контролировал их жизнь и смерть.

Поэтому, когда дело касалось эволюционной жидкости, введенной в тело Лу Ли, если существовала хотя бы одна на миллион вероятность возникновения опасности, Тан Чжаоруй и Менделеев исключали ее…"

"Понятно".

Лу Ли понравилось состояние, в котором он находился в данный момент, хрустящий и онемевший, очень расслабленный, он кивнул головой и ответил.

"Касаемо эволюции человеческого тела, есть ли еще место для продвижения?".

Спросил Лу Ли, надевая одежду с помощью своего секретаря Шэнь Ючу у Тан Чжаоруя и Менделеева, которые стояли рядом с ним.

"Да".

Менделеев ответил глубоким голосом.

"В настоящее время в "Раккун-сити" появился человек со вторым порядком физической силы, не кто иной, как молодой парень, которого вы когда-то встретили, сэр".

Менделеев, сказал.

"Второй порядок?"

Лу Ли задал риторический вопрос.

"Да, мы называем, физическую силу, которая достигла физического предела земного человека с помощью эволюционного зелья бета 1 – первым порядком силы".

"Второй порядок — это развитие первого порядка".

Менделеев кивнул головой и объяснил.

Лу Ли услышал и улыбнулся, кивнув головой в ответ.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 255: «Семья Пэн Хао» 


"Брат Ли, почему твоя кожа такая хорошая?"

Кон Мэн прижалась к Лу Ли и посмотрела на него с подозрительным выражением на лице, вытянув палец и осторожно коснувшись им щеки Лу Ли.

Ее пальцы ясно ощущали тепло и нежность кожи Лу Ли, словно это был лучший нефрит.

Услышав слова Кон Мэн, Лу Ли улыбнулся.

Не будет преувеличением сказать, что капля зелья может стоить тысячи юаней, которое он ввел ранее.

Теперь его тело почти претерпело трансформацию.

Сила, заключенная под этим, казалось бы, хорошо сложенном теле, могла быть описана как чудовищная.

"Люди разработали поддерживающее зелье, в следующий раз я попрошу их принести его вам для использования".

Лу Ли поднял руку, погладил волосы Кон Мэн и мягко сказал.

Пока двое разговаривали, их поприветствовал Кон Юньтао, и они вошли в старый особняк.

Это была не прежняя вилла, где жила Кон Мэн, а старый особняк семьи Кон с более чем двухсотлетней историей.

Лу Ли сопровождал Кон Мэн, пока та расхаживала по особняку.

Особняк представляет собой виллу в цзяньнаньском стиле времен династий Мин и Цин...

Розовые стены, черная плитка, четыре источника воды, павильоны и залы...

В этом особняке хранятся воспоминания о детстве Кон Мэн...

Спустя время.

Лу Ли и Кон Мэн сидели в столовой, за столом Восьми Бессмертных.

Людей было немного.

Единственным человеком за столом, кроме них, был Кон Юньтао.

Сбоку от двери, подальше, стояли слуги.

"Сестра, шурин".

99-летний Кон Юньтао встал с нетерпеливой улыбкой на лице, посмотрел на Лу Ли и Кон Мэн, которым на вид было всего 30 лет, и почтительно крикнул себе под нос.

И затем, он продолжил представлять: "Это первое блюдо, суп с овощными сердечками".

"Прозрачный на вид суп, он готовится из тушеной курицы, а овощи тщательно отобраны и выращены для нежности... На вкус он безвкусен для обычных людей, но, если вы вонзите в овощи зубы, у него будет бесконечное послевкусие...".

Кон Юньтао представлял блюда.

Пока Лу Ли слушал, его глаза смотрели в сторону этих блюд.

Кон Юньтао только закончил свое представление, как у входа в павильон возникла суматоха. Раздался оживленный женский голос: "Кто здесь?".

"Дедушка вы в столовой?"

Когда Кон Юньтао услышал звук слов, его выражение лица застыло, он посмотрел в сторону Лу Ли и своей двоюродной сестры Кон Мэн и сказал низким голосом: "Я пойду и скажу ей уйти".

Услышав его слова, Кон Мэн посмотрела на Лу Ли и увидел, как Лу Ли осторожно кивнул. После этого Кон Мэн улыбнулась и сказала: "Это Елей, верно?".

"Когда я уезжала, Елей была еще маленькой девочкой, а теперь она тоже выросла".

Кон Мэн открыл некоторые воспоминания.

Кон Елей была той, за чьим взрослением она наблюдала, кто окружал ее с самого детства и приносил ей много радости в самые одинокие времена.

"Скажите ей, чтобы она подошла и дала мне хорошенько посмотреть на нее".

Конг Мэн сказала.

"Понял, кузина".

"Я позову сюда Елей".

Кон Юньтао сказал с уважением.

Кон Юньтао подошел к двери и что-то приказал, а через мгновение он вошел в столовую с девушкой, которая была изысканно похожа на куклу.

Кон Елей увидел двух людей внутри ресторана.

Мужчина был нежным и элегантным, женщина - изящной и красивой... Кон Елей остановилась на месте, почувствовав знакомое...

Очень быстро в памяти всплыли несколько фотографий, которые она нашла в доме своей бабушки.

Глаза Кон Елей расширились, и она не могла говорить.

Лу Ли и Кон Мэн, с другой стороны, слегка улыбались, глядя на девушку.

…

Провинция Цянь, отдаленный уездный город.

Это был старый дом Пэн Хао.

Последовав за Лу Ли, Пэн Хао так и не вернулся домой.

Вернее, тот Пэн Хао, который был там, уже умер, а тот Пэн Хао, который появился после него, жил жизнью Лу Ли.

Однако, несмотря на то, что это было так.

На самом деле Пэн Хао все еще молча наблюдал за семьей...

После того, как у него появилась способность, он негласно влиял на семью Пен с помощью некоторых средств. Сначала Пэн Хао воспользовался услугами одинокого родственника в своем родном городе, с которым он давно не общался... Но так случилось, что этот родственник умер...

Затем Пэн Хао использовал эти средства, чтобы купить старый особняк в отдаленной части уезда и разделить его на имя умершего родственника.

Особняк также достался отцу Пэн Хао по "завещанию".

Отец, мать и две сестры, а также младший брат Пэн Хао переехали в этот уезд два года назад. Пэн Хао помог отцу и матери открыть небольшую столярную мастерскую, а в школе добился для своей сестры стипендии... Жизнь семьи Пэн Хао в результате становилась все лучше и лучше.

Однако.

В этот момент произошло то, чего Пэн Хао никак не ожидал.

Старый особняк, доставшийся семье Пен, занимал большой участок жилой базы, и местоположение этого участка жилой базы находилось как раз в той зоне, где государство собиралось построить шоссе для сноса.

Было сказано, что семья Пен может получить компенсацию в сотни тысяч юаней за снос этого особняка.

Семья Пен является мишенью для некоторых домовладельцев.

Брат Пэн Хао Пэн Юй, надев шляпу и опустив голову, поспешил в дом.

Когда он рывком поднял голову, его глаза выглядели опухшими, а тело покрыто черно-синими пятнами.

Две младшие сестры Пэн Хао не посещали школу.

По дороге домой.

На них уставились несколько молодых людей на мотоциклах, на лицах которых был задорный смех.

Отец Пэн Хао, Пэн Ваннань, держал стул в своей маленькой мастерской.

Вошли двое молодых людей, и ударили частью стола по земле, который держали в руках, а затем открыли рот, чтобы выругаться: "Черт побери!".

"Что ты здесь делаешь?"

"Стол еще даже не использовался..."

И хулиган начал громить работу цеха.

Ночь.

Семья из пяти человек сидела дома за обеденным столом.

"Ваннань..."

"Может мы продадим им этот дом?".

Мать Пэн Хао, прошептала.

Пэн Ваннань закурил сигарету и ничего не ответил.

Они не покупали, они грабили!

Эти бандиты были очень умны, они видели, что у их семьи нет ни родственников, ни друзей в этом месте, а у них большое количество сыновей и дочерей... Они были уверены, что те не посмеют перечить.

Тем временем.

За тысячи километров.

Пэн Хао, который занимался боевой реформой Клуба Долголетия, а также мобилизацией для войны в Геоцентрическом Мире, получил новости.

Пэн Хао был одет в черный халат и выглядел холодным и суровым.

Услышав доклад, он облизнул губы, и давление воздуха вокруг него мгновенно исказилось.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 256: «Разберись с этим» 


Шэнь Ючу, секретарь, подошла к железной двери и открыла ее.

За дверью бок о бок стояли король Сиама Мадзи 10 и Билл Гейтс, самый богатый человек в стране Сэма, оба были одеты в относительно непритязательную одежду, а в выражении их лиц был намек на эмоции.

Глаза, нос, рот, рот и сердце внимательно следили за Шэнь Ючу.

Войдя в старое здание, из лифта их провели в кабинет Лу Ли.

"Сэр."

Мадзи 10 стояла перед Лу Ли и почтительно кричал.

"Сэр."

Билл также воскликнул глубоким голосом.

"Мэдзи, Билл, давно не виделись!".

Лу Ли окинул взглядом двух мужчин, а затем, улыбнувшись, ответил.

Оба этих человека пришли на этот раз, чтобы подать документы на прием.

"Давайте сначала начнем с Билла".

Лу Ли посмотрел на Билла, самого богатого человека, и сказал.

"Это информация о лаборатории".

Билл достал толстую папку из портфеля, который он нес здесь, и почтительно протянул ее Лу Ли.

Лу Ли взял документ, и его глаза внимательно изучили информацию.

Во-первых, это географическое положение.

"Институт искусственного интеллекта", который построил Билл, находился в Нью-Йорке, городе номер один в стране Сэма, который имел развитую экономику и сам был портом номер один в стране Сэма, собирая самое большое количество элитных талантов в стране.

Во-вторых, площадь выставочного зала достигла более 13 200 квадратных метров.

Затем следует таланты.

Бывший главный инженер компании Qualcomm Чен Ин...

Джеймс Тран, штатный профессор СФУ, Университет Саймона Фрейзера.

Эксперт по суперкомпьютерам, Том Андерсон…

Взгляд Лу Ли прошелся по очень длинному списку.

Таланты, которые Билл набрал и зарезервировал для этого института, были одними из лучших в мировой "области искусственного интеллекта".

"Хорошая работа, Билл".

Лу Ли отвел взгляд и закрыл папку, он поднял голову и посмотрел на Билла с нежным лицом и улыбкой.

"Рад служить вам, сэр!"

Билл положил правую руку на грудь и слегка поклонился в ответ.

"Мадзи!".

Лу Ли посмотрел на короля Сиама, Мадзи 10, и воскликнул.

Мадзи 10 был, пожалуй, самым простым из многих членов клуба "Долголетия", поскольку у него был постоянный канал получения "членских очков".

На этот раз Мадзи 10 представил 3 фазу, подземной базы Бангкока.

Главное здание, официально завершенное!

"Вот конкретные данные, информация".

Мадзи 10 передал документы Лу Ли.

Глядя на страницы с рисунками, уголки рта Лу Ли слегка улыбнулись.

Согласно плану Тан Яньюй, "Подземная база Бангкока" должна была быть чрезвычайно величественной, располагаться в разных местах под городом, соединяться во всех направлениях и быть способной к взаимодействию.

Согласно анализу силы, в нем будет "главное здание" как "опора" всего подземного города, поддерживающая высоту всего подземного города.

Теперь, под взглядом Лу Ли, это первое главное здание было завершено.

Это главное здание, расположенное на глубине 50 метров от земли, имело глубину 540 метров и могло уместить десяток тысяч людей...

Далее, от этого главного здания, оно распространялось и расширялось во всех направлениях, как паутина...

"Очень хорошо".

Лу Ли посмотрел на Мадзи и воскликнул.

"На этот раз у тебя уже достаточно очков для повышения уровня до члена клуба lv3, верно?"

Спросил Лу Ли.

"Благодаря щедрости Сэра".

Мадзи 10 показал радостное выражение лица и сказал глубоким голосом.

Он был первым из всех членов, кто перешел на уровень lv3, даже Ронгу Иё не хватало очков, необходимых для членства на уровне lv3.

А после достижения членства lv3 у него будет еще 5 лет жизни, которые он сможет выкупить.

Лу Ли и Мадзи 10 и Билл, обменявшись еще несколькими словами, ушли.

И Билл, который был богатым человеком, и Мадзи 10, который стоял во главе страны, почувствовали себя намного спокойнее, и оба они почти одновременно сделали длинный выдох.

"Мистер Мадзи, могу я иметь честь пригласить вас на обед?".

Глаза Билла блеснули, затем он посмотрел на Мадзи 10 с улыбкой и приглашением.

"Конечно".

Мэдзи 10 кивнула головой.

Богатство Билла уступало даже королевской семье Сиама, где жил Мадзи.

Если обе стороны смогут достичь определенного сотрудничества, они также смогут лучше идти по пути бессмертия.

Билл и Мэдзи 10 сели каждый в свою машину.

В это время.

Их мобильные телефоны завибрировали одновременно, и раздался сигнал системы программы "Долголетия": "Поздравляем № 134 с повышением уровня членства до lv3".

"Поздравляем № 137 с повышением уровня членства до lv1".

Мадзи 10 посмотрел вниз на свой телефон, узнав о членстве Билла в клубе.

"№ 134?".

Прошептал также Билл.

…

Кабинет Лу Ли.

И снова наступила тишина.

Лу Ли работал над документом под рукой.

План исследования "Геоцентрического Мира" достиг критической точки.

Никола Тесла, Энтони Лаггетт, а также Ом и остальные уже отправились в Шу.

В настоящее время различное оборудование и программы уже находятся на стадии предварительной подготовки.

Вскоре начнется настоящее биение в сердце Земли.

"Тук-тук-тук... тук-тук..."

Как раз в этот момент.

В дверь кабинета неожиданно постучали.

"Господин, это Пэн Хао".

Шэнь Ючу, секретарь, подошла к Лу Ли и прошептала.

"Впусти его".

Лу Ли кивнул головой.

В плане "Геоцентрического Мира" Пэн Хао занимал очень важное место, являясь командиром.

"Сэр."

Пэн Хао, одетый в черный халат, подошел к Лу Ли, он не показал слишком много эмоций в своем выражении, и только почтительно крикнул.

Лу Ли окинул взглядом Пэн Хао.

Пэн Хао был первым сотрудником, который последовал за ним, и Лу Ли глубоко ценил его.

Когда он впервые встретил Пэн Хао, тот был еще желтоволосым мужчиной, похожим на загнанного в ловушку зверя... Лу Ли был слишком хорошо знаком с Пэн Хао.

Поэтому с одного взгляда он заметил, что с Пэн Хао что-то не так.

"Что случилось?"

Спросил Лу Ли, не поднимая глаз.

"Сэр..."

"Я..."

"Я..."

Пэн Хао сжал кулаки, его голос был низким и немного нерешительным.

Полминуты.

Только после этого он рассказал Лу Ли о случившемся.

Лу Ли кивнул головой.

"Я дам вам 2 дня, всего 48 часов".

"Иди и разберись с этим начисто".

Лу Ли откинул свое тело назад, его глаза смотрели на Пэн Хао, и он сказал глубоким голосом.

Спустя долгое время.

Лу Ли добавил: "Это будет последний раз, когда ты видишь своих родителей, свою семью..."

"Иди".

"Да, сэр!"

Пэн Хао выпрямился и ответил глубоким голосом.

Пэн Хао повернулся и облизал губы, его взгляд мерцал, когда он поднялся на ноги и пошел к выходу из кабинета.

Его сапоги издавали четкий и резкий звук идя по полу.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 267: «Дела Пэн Хао» 


Не стоит недооценивать Пэн Хао только потому, что он в основном регулярно работал водителем у Лу Ли.

На самом деле статус Пэн Хао был очень высок.

В клубе "Долголетия", будь то основной персонал или члены клуба, все они хорошо знали одну вещь...

Пэн Хао, который казался обычным, заурядным человеком, определенно был человеком первого ранга в клубе "Долголетия".

Его авторитет даже выше, чем у профессора Тан Чжаоруй и других.

Силы безопасности клуба "Долголетия" находятся под его контролем.

Кроме того, нельзя забывать, что ранг персонала Пэн Хао - номер один, то есть № 001. Пэн Хао вошел в клуб "Долголетия" из ничего.

Первое письмо с приглашением к членству было отправлено Пэн Хао в "семью Ронг".

Даже в первый раз, когда сердце Лу Ли было настроено на убийство, тот Чжоу Ханьян, а также его любовница, телохранители и даже собака были уничтожены собственными руками Пэн Хао.

Все это было краеугольным камнем позиции Пэн Хао в "Клубе Долголетия".

Пэн Хао покинул кабинет Лу Ли.

Он поехал на своей машине на базу охраны клуба в Шэньчене. Пэн Хао выглядел равнодушным, когда вышел на открытое пространство... Сотни солдат, быстро выстроились, увидев Пэн Хао...

"Главнокомандующий!"

Это был Субкорпус из 108 человек, командир корпуса вышел и встал перед Пэн Хао, торжественно крикнув.

Пэн Хао кивнул головой, но не стал продолжать отдавать приказы.

"Чжан Сяо..."

Пэн Хао вызвал заместителя главнокомандующего, Чжан Сяо, и что-то ему поручил, передав задание.

После всего этого.

Пэн Хао мобилизовал все имеющиеся в его руках людей и заказал частный самолет, который вылетел прямо в аэропорт Юэчжао города Пань.

Через три с половиной часа - город Пань, аэропорт Юэчжао.

Пэн Хао вышел из самолета.

Он взглянул на часы: прошло 5 часов после оглашения 48 часов, отведенных ему Лу Ли.

Пэн Хао поднял голову, его глаза осматривали аэропорт, город.

С тех пор как он уехал несколько лет назад, он никогда не думал, что у него будет возможность вернуться когда-нибудь раньше.

Рядом с самолетом спокойно припарковался черный Mercedes-Benz.

Рядом с Mercedes мужчина средних лет в костюме почтительно смотрел на Пэн Хао.

"Сэр."

Когда Пэн Хао подошел, мужчина средних лет почтительно сказал.

"Пойдем".

Лицо Пэн Хао было спокойным, он просто сел в машину и сказал глубоким голосом.

Mercedes проехал дальше и помчался от аэропорта.

От аэропорта Юэчжао до отдаленного уезда, где жила семья Пэн, даже без остановок, он ехал 3 часа 40 минут.

Машина остановилась перед гостиницей в округе.

Мужчина средних лет почтительно открыл дверь машины для Пэн Хао.

"Ты можешь пока остаться, завтра я вернусь за тобой".

Пэн Хао сказал глубоким голосом.

Первоначальный рост Пэн Хао составлял 1,78 м, а после введения зелья эволюции Бета 1 его кости снова начали расти, и теперь его рост составлял 1,83 м.

Он был хорошо сложен, под его черной шинелью мышцы были крепкими, как сталь.

Изменения Пэн Хао были чрезвычайно велики.

Сегодня, с точки зрения его способности сражаться в одиночку, даже так называемые короли-солдаты из интернет-романов были по сравнению с ним как грязь.

Пэн Хао шел по улицам уезда.

Сцена перед ним казалась знакомой, и, похоже, она не сильно изменилась с тех пор, как он уехал.

Было много пыли.

Слои и слои небольших двух- и трехэтажных зданий.

Улицы не были чистыми.

Перед ним время от времени пробегали сельские собаки.

"Пэн... Пэн Хао?"

Позади него внезапно раздался испуганный и неуверенный оклик.

Пэн Хао остановился и посмотрел на голос.

Это была молодая женщина, которая несла ребенка за спиной и держала одного перед собой.

"Нет... Простите".

"Это я перепутала!"

Женщина снова повторила ответ.

Пэн Хао кивнул, повернулся и продолжил шагать.

Он вздохнул...

Эта девушка была его соседкой по парте во время учебы в младших классах средней школы, и не будет лишним сказать, что она была девушкой его мечты.

Только теперь эти двое пошли разными путями и больше не существовали в одном мире.

Это не заняло много времени.

Пэн Хао подошел к месту назначения - средней школе округа Пань.

Здесь учились две его младшие сестры и один младший брат, и он начал учебу отсюда.

Он стоял на углу перед воротами школы.

Пэн Хао молча ждал.

Через час или около того прозвенел школьный звонок...

Студенты начали выходить...

После еще одного долгого ожидания, сестра и брат Пэн Хао вышли.

Напряженное лицо Пэн Хао сильно расслабилось.

"Взрослые…".

"Совсем взрослые…".

Прошептал Пэн Хао.

Его свисающая рука не могла не сжиматься в кулак, затем медленно разжималась снова...

Во взгляде Пэн Хао.

У двух сестер и младшего брата в выражениях лиц была какая-то паника...

После того, как они вышли, их глаза просканировали вход в школу, и, убедившись, что придурков нет, они вздохнули с облегчением.

Все трое слегка опустили головы и пошли чуть быстрее.

Они прошли по главной дороге, и направились к месту скопления людей.

Пэн Хао не следовал за ними.

Когда они достигли перекрестка.

Несколько молодых людей, курящих сигареты и носящих серьги, остановили их...

Они находились в окружении, постепенно приближаясь к сестре Пэн Хао и его брату.

Взгляд Пэн Хао замерцал, и он глубоко вздохнул.

Он прошелся и подошел.

Подойдя к последнему панку, Пэн Хао внезапно высунул широкую ладонь и одним махом схватил панка за шею... Его руки напряглись с силой.

Послышался лишь звук "клик-клик-клик"... Пэн Хао слегка отпустил руки.

Несколько панков заметили Пэн Хао и остановили свои движения.

…

Ночью.

Пэн Хао спустился с середины округа, поднявшись по лестнице роскошно отделанного трехэтажного таунхауса.

Он снял черные кожаные перчатки, которые были на его руках.

Он пошагал и вышел.

На первом этаже этого таунхауса на земле лежал, давно мертвый пес, у которой, казалось, не было костей.

Пэн Хао небрежно пнул его.

Тело собаки мгновенно ударилось о стену и медленно сползло вниз.

Пэн Хао шел по безмолвному уезду.

Он пришел в старый особняк, где жили его отец, мать, и младшие брат и сестра.

Он стоял у двери.

Так и не вошел.

Пэн Хао достал из кармана фотографию и долго рассматривал ее в лунном свете.

На фотографии была запечатлена их семья из шести человек, все счастливо улыбались.

Перед старым особняком.

Пэн Хао простоял всю ночь.

Уже почти рассвело.

Из старого особняка послышалось движение.

Пэн Хао ушел.

Он не собирался видится со своими родителями и братьями и сестрами.

В конце концов, он и они больше не были в одном мире.

Пусть живут своей обычной, мирной жизнью... Утренний свет был ярким.

Раздался скрип, и большая железная дверь семьи Пен медленно открылась.

Отец Пен Хао увидел вдалеке удаляющуюся фигуру, и ему смутно почудилось, что фигура сзади ему немного знакома.

Вдалеке.

Уходящий Пэн Хао протянул руку и вытер уголки глаз.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Согласно плану, сегодня должен был состояться первый день официального бурения к Геоцентрическому Миру.

Лу Ли шел по длинному коридору со своим секретарем Шэнь Ючу...

"Господин".

Войдя в конференц-зал средних размеров, Ду Вэйвэй, а также профессор Тан Чжаоруй и Тан Яньюй, посмотрели на вошедшего Лу Ли и один за другим окликнули его.

В центре зала заседаний на экране был изображен "Клуб Долголетия", расположенный в Шу.

"Всем сесть".

Лу Ли спокойно сказал.

Лу Ли взглянул на экран.

На экране была видеоконференция...

На первой видео-иконке, записана обстановка, в которой находились "Геоцентрическая сила".

Видно, что войска находятся в густом горном лесу, тускло освещенном, у возвышающегося дерева, заслоняющим небо... Точка обзора поворачивается, и вдали из земли поднимается крутая гора!

Место расположения большой группы находилось в горном ручье.

Вторая видео-иконка, фиксирует местоположение Николы Тесла и других.

Никола Тесла в шляпе и комбинезоне держит в руках высокоточную зондирующую машину, продолжая составлять карту...

Третья видео-иконка, показывает научную бурильную машину!

35 метров в длину и 3,8 метра в диаметре, он может вместить пятнадцать участников операции. Этот аппарат, кроме того, несет в себе дополнительную тонну боеприпасов... Десятки и сотни исследователей проверяют его.

Наконец, четвертая видео-иконка.

Показывала, как 15 человек в черных специальных боевых костюмах, вот-вот, войдут в машину, готовую вести к ядру земли.

В число этих 15 человек входят 8 сотрудников службы безопасности и 7 научных сотрудников.

Среди них членов охраны возглавлял Пэн Хао, который должен был лично участвовать в реализации плана в качестве первой группы исследователей Земли...

Пока Лу Ли смотрел видео, в его голове крутилась еще одна мысль.

В настоящее время картография о Геоцентрическом Мире становится все лучше и лучше.

Что можно было установить, так это то, что Геоцентрический Мир представлял собой очень обширное пространство, по крайней мере, по площади не уступающее большому континенту на поверхности Земли.

Если бы он был занят, Клуб Долголетия стал бы самой большой организацией на Земле по площади господства.

Кто будет управлять такой землей от ее имени? Управлять от имени?

Лу Ли задумался.

Он открыл колпачок своей ручки и небрежно записал в блокноте имя человека, которое прозвенело в истории:

"Чжан Цзючжэн".

"Первый помощник Мин Ванли".

"Ван Аньши".

"Мыслитель и реформатор Северной песни...".

"Бао Чжэн".

"Чжао Пу".

"Комнатные заговорщики".

"Чжугэ Лян".

"Сяо Хэ".

"Ли Си".

"Гуань Чжун".

…

Лу Ли подпер рукой подбородок, исписывая страницу за страницей.

Каждое имя, которое он записал, было мастером управления на этой земле, за тысячи лет истории, во всех династиях.

Лу Ли перестал писать и посмотрел на каждое имя.

Он вдруг протянул руку и обвел в круг имя Чжугэ Лян.

В его глазах заиграла улыбка.

"Если Чжугэ Ляна вытащить из длинной реки времени и пространства, то какое место он должен занимать среди членов "Клуба Долголетия"?"

"Топ-10?".

"Девятый, я думаю".

"Клуб Долголетия, одно из старейших существований".

Прошептал Лу Ли.

В середине его мыслей.

На экране перед ним появилось движение.

Лу Ли собрался с мыслями и перевернул блокнот в своей руке на новую страницу.

Он поднял голову и посмотрел на экран.

На экране, видео, было законченно и появился Никола Тесла.

"Сэр."

"Все готово и все ждут ваших распоряжений".

Взгляд Николы Теслы, казалось, был направлен на Лу Ли через воздух, когда он почтительно произнес.

"Тогда давайте начнем".

Лу Ли выглядел торжественным и глубоким голосом сказал.

"Да!"

"Ожидается, что полный процесс бурения займет 96 часов и 23 минуты..."

Никола Тесла, сообщил громким голосом.

С этими словами он повернулся и начал рассылать приказы в различные отделы.

15 человек передового отряда появились в центре экрана.

"Пожалуйста, также убедитесь, что ваша собственная безопасность является главным приоритетом этой поездки".

Лу Ли смотрел на толпу, его лицо было спокойным, когда он давал указания.

"Пэн Хао".

Лу Ли снова посмотрел на Пэн Хао, который стоял на страже группы, и окликнул его.

"Когда будет необходимость, я предоставляю тебе право принимать решения".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

"Да, сэр!"

Взгляд Пэн Хао был серьезным, когда он отвечал.

Слова были произнесены.

План официально стартовал.

15 членов команды, один за другим, поднялись на борт "оборудования для бурения к Геоцентрическому Миру".

Один за другим члены экипажа приступили к работе.

Рев механизмов взорвался!

Начинается обратный отсчет.

10!

9!

8!

…

3!

2!

1!

Геоцентрическое буровое устройство упало в реку!

Согласно информации о позиционировании.

Оборудование быстро спускалось, и все было хорошо!

Лу Ли уставился на экран, разглядывая красную точку, представлявшую "оборудование", которое продолжало двигаться под землей.

Действия Пэн Хао и других были первым шагом плана "Геоцентрическое Развитие Мира".

Они двигались к Геоцентрическому Миру для исследования его.

Впоследствии, на поверхности, будет разработан следующий шаг на основе информации, переданной командой Пэн Хао.

Последним шагом станет требование о создании высокоскоростного коридора "подземный мир-поверхность"!

Это эквивалент "вертикального высокоскоростного поезда/высокоскоростного лифта" от Геоцентрического Мира к поверхности, или наоборот...

Лу Ли надеялся, что лифт в старом здании, будет вести прямо к Геоцентрическому миру.

Лу Ли вернулся к различным сценам.

В каждом районе Земли будет построен "вертикальный скоростной поезд к Геоцентрическому Миру".

Пальцы Лу Ли свесились вниз и бессознательно отстукивали ритм.

Спустя долгое время.

Лу Ли собрался с мыслями.

Он взглянул на различные данные на экране...

В настоящее время все шло нормально для команды Геоцентрического Мира, и они пока не столкнулись ни с какими проблемами.

"Пойдем".

Лу Ли посмотрел на Шэнь Ючу и мягко сказал.

"Если возникнут какие-либо проблемы, немедленно доложите мне".

Лу Ли снова посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал глубоким голосом.

Лу Ли повел Шэнь Ючу обратно на пятый этаж.

В тихом классическом коридоре.

Шаги Лу Ли звучали ровно.

Шэнь Ючу сделала паузу, она посмотрела на спину Лу Ли, на ее светлые щеки, ее брови сильно смягчились, уголки ее рта изобразили улыбку.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Округ Пань.

С момента отъезда Пэн Хао прошло несколько дней.

В течение этих нескольких дней вся округа была переполнена различными сплетнями...

Семья из четырех человек, глава бандитов в округе Пань, умерла в своем доме...

Кроме того, в разных местах были найдены тела 5 или 6 человек главаря банды.

Тела были найдены в разных местах.

При первой же возможности был оповещен весь округ, а затем новости оповестили провинцию, которая быстро создала оперативную группу.

Но это было причудливо.

Вскоре после создания оперативной группы дело продвинулось лишь наполовину, после чего начало таинственным образом отступать.

В то же время постоянно повторялись порочные инциденты, созданные лидером банды на протяжении многих лет...

Старый особняк, в котором находится семья Пэн Хао.

Отец и мать Пэн Хао, две его сестры и младший брат собрались за обеденным столом и ели.

Атмосфера в этой семье была гораздо более расслабленной.

"Это правда, что зло имеет свою участь и добро имеет свою награду!".

"Хорошо, что они умерли!"

Младший брат Пэн Хао внезапно сказал.

Когда его слова упали, за обеденным столом никто не ответил.

"На днях я видел спину, очень похожую на нашего Хаоэра, но человек был немного выше и сильнее".

Отец Пэн Хао после небольшой паузы сказал глубоким голосом.

Услышав его слова.

Мать Пэн Хао и его младшие братья и сестры ели с комком в горле.

Вначале у Пэн Хао была лейкемия - болезнь, от которой можно было умереть.

Их семья, действительно не имела таких денег...

Чтобы не тянуть их вниз, Пэн Хао поспешил покинуть горы одному, ничего не взяв с собой...

"Я скучаю по своему брату".

Младшая сестра Пэн Хао с красными глазами склонила голову и сказала.

"Это отец, бесполезен…".

Отец Пэн Хао сказал глубоким голосом.

"Я не знаю, жив Хаоэр сейчас или мертв... Если он жив, сможет ли он носить теплую одежду и иметь достаточно еды..."

"Если он мертв..."

Мать Пэн Хао, самая обычная старуха в деревне, сморщила нос, и из ее глаз покатились слезы: "Если я умру... Я не знаю, даст ли кто-нибудь нашему Хаоэру последний достойный прием..."

"Завтра я пойду в СМИ и размещу объявление о поиске...".

"Мы должны видеть живых людей, а когда мы умрем, то тела должны быть похоронены вместе со старыми предками. Он не можем быть одиноким призраком!"

Отец Пэн Хао отставил миску и сказал глубоким голосом.

Семья Пэн Хао, возможно, до конца своих дней не узнает, что глаза Пэн Хао никогда не покидали их и он использовал свои собственные средства, чтобы укрыть их.

Шэньчэн.

Исследование.

Лу Ли стоял перед книжным шкафом и доставал папку, в которой были собраны стопки клиентских дел.

Каждая папка принадлежала определенному "клиенту".

Он снова сел перед столом.

Лу Ли взглянул на эти документы.

На первом документе подпись гласила: "Гость - Чжэн Боуэн".

"Общее время продажи: 13 лет".

"Время последней транзакции: 4 года".

Глаза заметались между строк.

Лу Ли видел, что сделал Чжэн Боуэн после получения последнего 1,2 миллионов юаней.

Скоро.

Лу Ли дочитал его до конца.

Лу Ли покачал головой и вздохнул.

Этот Чжэн Боуэн действительно хотел сделать карьеру на этих деньгах, но как можно было так легко заработать деньги. Все друзья, которых он приобрел благодаря своему распутству, оказались лишь друзьями вина и мяса...

Чжэн Боуэн использовал имевшиеся на руках 1,2 млн, чтобы открыть так называемый магазин знаменитостей, который через 3 месяца закрылся и прекратил свою деятельность.

4 года жизни, потрачены за 3 месяца.

Глаза Лу Ли следили за судьбой этого клиента, и его эмоции время от времени становились несколько сильнее.

Но после пережитых эмоций ему было все равно.

Закрыв папку Чжэн Боуэна, он посмотрел на второй "файл гостя".

"Гость: Чэн Сюсянь"

"Общее время продажи: 4 года".

"Время последней транзакции: 3 года".

В этой папке было несколько дополнительных фотографий.

Лу Ли посмотрел на фотографии и улыбнулся.

На фотографии был Чэн Сюсянь, бережно держащая на руках ребенка женского пола.

И ребенок, и взрослый светло улыбались.

Увидев фотографию, Лу Ли понял, что Чэн Сюсянь исполнил свое желание, вернулся домой с деньгами, купил дом, нашел работу и удочерил девочку.

Просмотрев фотографии еще несколько раз, Лу Ли сразу же закрыл папку.

Третий документ гостя, "Гость - Се Ань".

На обратной стороне этого профиля была приписка: "Гость. Сын Се Дахая".

Се Ань был осторожен со своими инвестициями, с потерями и прибылями.

Четвертый файл гостя, "Гость - Лю Дайоу".

Пятый файл гостя: "Гость - Ли Цзянь".

Недолго.

Лу Ли закончил читать оставшиеся файлы.

"Ючу".

Воскликнул Лу Ли.

"Сэр."

Шэнь Ючу, секретарь, вышла из-за стола и подошла к Лу Ли.

"Попроси кого-нибудь пойти в это место и доставить букет белых хризантем для меня, как дань уважения".

Лу Ли указал на местоположение могилы Лю Дайоу в файле гостя, а затем сказал.

Лю Даюй, самый старый из всех гостей, с которыми он имел дело, был также единственным, кто продал Лу Ли почти всю свою жизнь.

"Я понимаю".

Шэнь Ючу посмотрела еще раз, записал информацию об адресе и сказал глубоким голосом.

"Хорошо, извини, что я тебя беспокою".

Лицо Лу Ли было нежным, он улыбался.

В кабинете он посидел еще немного.

Затем Лу Ли встал и приготовился идти домой. Это было после 8 часов вечера...

Лампочка в доме Чжу Сюэцин, соседа, была разбита.

Она попросила Лу Ли помочь.

"Они ведь не искали тебя после последнего инцидента?".

У двери дома Чжу Сюэцин, она принесла Лу Ли новую пару тапочек, она наклонилась, и Лу Ли скользнул взглядом по ней, он отвел взгляд и спросил.

"Больше нет, спасибо".

Она прошептала в ответ…

Чжу Сюэцин нежно погладила прядь волос перед своим лбом.

После она налила Лу Ли чашку чая.

Лу Ли пошел менять лампочку.

Это была большая люстра в гостиной, в ней было довольно много лампочек...

Лу Ли улыбнулся и не спеша поменял лампочки... В это время Чжу Сюэцин пошла принимать ванну... Через некоторое время Лу Ли оглянулся.

И тут он увидел… Волосы еще влажные, в чистом белом халате, Чжу Сюэцин босиком стоит недалеко... Она опустила голову, две ноги спотыкались друг о друга... Ее кожа была нежной и розовой...

"Тогда, я буду вежлив… "

Два часа спустя.

Лу Ли посмотрел на сладкий красный цвет на простыне и почувствовал себя странно.

"Его болезнь была с рождения, я послушалась родителей и полуобманом вышла замуж..."

"Он умер, и я освободилась".

"Только сегодня я наконец-то по-настоящему стала женщиной".

Чжу Сюэцин прошептала на ушко.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Оставалось еще несколько последних часов, прежде чем команда во главе с Пэн Хао прибудет в запланированное "место". Профессор Хоу Гаомин, Майкл Фарадей, Менделеев, профессор Тан Чжаоруй... многие специалисты, занятые во многих лабораториях, вернулись в старое здание... Все были готовы вместе наблюдать этот великий подвиг человеческой цивилизации! Атмосфера в большом конференц-зале была тяжелой.

В передней части комнаты на большом экране был виден "буровой аппарат", на котором ехал Пэн Хао...

Слева от экрана находилась небольшая камера, которая снимала Николу Тесла и остальную команду... Несколько команд, десятки тысяч людей, ждали окончательного результата.

Лу Ли сидел в центре толпы, его глаза смотрели на экран.

В этот момент, место, где находились Пэн Хао и остальные, было уже более чем в 500 километрах под поверхностью земли - место, до которого ещё не добирался ни один человек.

Прошло немного времени.

Можно было видеть, что красная точка, представляющая "буровой аппарат", все ближе и ближе к предполагаемому центру Земли.

Один за другим, десятки тысяч людей, смотрели...

Обратный отсчет начался!

Последние 10 километров!

…

Последние 8 километров!

…

Последние 5 километров!

…

Лу Ли поднял свою чашку чая и сделал глоток воды.

На экране.

Красный значок, показывал, что они достигли Геоцентрического Мира.

В следующую секунду!

Все, что можно было услышать, это громкий "бум"!

Казалось, будто Пэн Хао и остальные внезапно пробили кусок неба... Ослепительный свет, мгновенно проник в глаза!

Сразу же после этого вся "Буровая машина" появилась в другом месте, как будто она упала с неба! Как метеорит...

Изображение получилось несколько размытым!

Через несколько мгновений сигнал был восстановлен...

Ясный вид, открылся для всех!

Вот это да!

Увидев это зрелище.

Поверхность, Шу, команда проекта Геоцентрического Мира, у всех расширились глаза, и они все разом встали!

Шэньчэн.

Профессор Хоу Гаомин, профессор Тан Чжаоруй, Майкл Фарадей... И даже секретарь Лу Ли, Шэнь Ючу... Все они также поднялись на ноги!

Весь конференц-зал встал, кроме Лу Ли, который все еще сидел!

Что это был за мир?

Смена обстановки, когда "буровая машина" продолжала падать с неба... Рябь в небе!

Разгорелось красное сияние, и золотой луч разлился над землей... Вдали, словно край неба.

Огромный водопад, словно небесная река, "падает" с неба... Огромные, крылатые драконоподобные птицы и звери летают по небу...

Небесные столпы, простирающийся и стоящие, как "бескрайние горы", описанные в романах!

Скорость "бурового аппарата" становилась все быстрее и быстрее.

Для этой ситуации Никола Тесла и другие уже имели предварительный план.

Машина включила реактивные двигатели и начала замедляться на посадку.

Машина медленно летела между огромной грядой гор.

На поверхности из нескольких лабораторий раздались бурные аплодисменты.

Шэньчэн.

Лу Ли посмотрел на видео, на сцену, которая была столь же эпична, как и фильмы...

Его рука, свисавшая вниз, не могла не сжаться в кулак, его сердце колебалось от волнения!

Это был целый мир!

И этот мир, он будет принадлежать ему, Лу Ли!

"Что это за свет?"

Спросил Лу Ли, глядя на картину, на великолепное небо, которое не было похоже на голубое небо земли.

"Данных слишком мало, чтобы ясно судить..."

"Но это должно быть что-то вроде... Слоя ауры холодного света!"

Профессор в области экологии был совершенно потрясен представшим перед ним зрелищем, он услышал слова Лу Ли, задумался, а затем выдал предположение.

Все присутствующие ученые, независимо от области их исследований.

Удивление и безумие в их сердцах было совершенно непередаваемо словами.

Геоцентрический Мир, это был действительно другой мир!

Левая часть большого центрального экрана.

После короткого момента шока все исследователи в Комитете по Развитию Геоцентрического Мира, где сидел Тесла, начали быстро возвращаться к работе.

Строка данных скользила мимо, как вода.

"Исходя из координат посадочной скорости, высота между небом и землей составляет 200 километров...".

"На основании снимков, сделанных во время посадки, можно определить, что это новый мир с очень хорошо сохранившейся экологией"...

"На основании снимков, случайно сделанных во время посадки, можно увидеть... Эти существа, похоже, давно вымерли на поверхности..."

Говорит один из исследователей, быстро анализируя всевозможную информацию.

Лауреат Нобелевской премии по физике Энтони Лаггетт стоял перед большим экраном и смотрел на сцену перед собой.

"Температура, гравитация, состав воздуха..."

Сказал Энтони Лаггетт.

Никола Тесла, размышлял. Он выдвинул свою первую гипотезу: "Жизнь в Геоцентрическом Мире, в том же ключе, что и жизнь в поверхностном мире...".

Лу Ли внимательно смотрел на экран.

"Буровой аппарат" надолго застопорился.

Пэн Хао и остальные начали готовиться к выходу из отсека.

Люк был открыт, и из него выплеснулся белый туман.

Пэн Хао и остальные, одетые в специальные боевые костюмы, продолжали выходить...

Эти черные специальные боевые костюмы были дорогими, любой из них стоил около 200 миллионов юаней за комплект, что сопоставимо с космическим скафандром.

Пэн Хао был первым, кто ступил на землю "Геоцентрического Мира".

Он оставил свои следы на земле "Геоцентрического Мира".

Пэн Хао жестом указал за спину.

Толпа начала вылавливать рыбу...

Исследователи включали одно оборудование и начинали выполнять действия, записывая и собирая, информацию об окружающей обстановке.

Температура: 45 градусов.

Гравитационное ускорение: 7.60 м/с^2

Состав воздуха: 28% кислорода ...

Влажность воздуха: ...

Сила ветра: ...

Быстро изучаются один элемент данных за другим.

Эта информация в то же время передавалась в лабораторию на поверхности.

"Температура 45 градусов, в чем причина?".

Профессор Хоу Гаомин продолжал думать о тесте.

"Сила гравитации Геоцентрического Мира меньше силы гравитации поверхности, что укладывается в рамки расчетов физики".

Профессор Энтони Лаггетт сказал глубоким голосом.

"Концентрация кислорода в Геоцентрическом Мире, выше, чем на поверхности...".

Профессор Тан Чжаоруй, размышляя.

"Как можно скорее выясните, существует ли цивилизация и в какой стадии".

"Сообщите об этом, я хочу, чтобы все военные приготовились войти в состояние войны".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Он не был похож на экспертов, которые были взволнованы, думали и анализировали.

Он смотрел на эту эпическую сцену, и все, о чем он мог думать, это занять ее.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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"Приказ получен".

Пэн Хао ответил глубоким голосом.

Команда использовала "Буровую машину" в качестве своего лагеря, часть персонала осталась, а часть отправилась на разведку.

В очень большой горный лес…

Шэньчэн.

Через образы, переданные Пэн Хао.

Профессор Хоу Гаомин, эколог, сказал глубоким голосом: "Эти деревья похожи на таежные леса мезозойского периода Земли..."

Лу Ли услышал слова Хоу Гаомина и спросил: "Изначально экология и окружающая среда этого Геоцентрического Мира кажется более примитивной? Можно ли судить о том, что способность цивилизации изменять рельеф окружающей среды еще относительно слаба?"

В большом конференц-зале несколько профессоров раскрыли свои мысли.

"Есть такая возможность".

Ответил профессор Тан Чжаоруй.

Вслед профессор Тан Чжаоруй еще добавил: "Это также может быть другая высшая цивилизация, которая развивается в другом направлении".

Лу Ли и остальные продолжали общаться по видео.

На другой стороне – Геоцентрический Мир.

У Пэн Хао, а также у нескольких других членов охраны были "энергетические браслеты", и было введено эволюционное зелье "Бета 1".

Они пронеслись через лес, двигаясь быстро.

Были выпущены беспилотники, которые искали признаки "цивилизации" с воздуха.

У края гор и лесов были обнаружены смутные признаки присутствия человека.

Несколько часов спустя.

В месте, расположенном недалеко от края, Пэн Хао внезапно поднял руку.

Несколько сотрудников службы безопасности тут же отступили и спрятались.

Недалеко.

Перед глазами всех появились "существа", несущие травы.

Поверхность, провинция Шу.

Большой конференц-зал Шэньчэня.

Лу Ли, Тан Чжаоруй, Хоу Гаомин и остальные в изумлении смотрели на ситуацию.

Это было голубокожее "разумное существо", телосложением похожее на человека.

"Голубой человеческий вид?"

Тан Чжаоруй говорил с некоторым волнением в голосе.

Никола Тесла и остальные тоже наклонили головы, глядя на экран, на Пэн Хао.

Это было первое "разумное существо", встреченное в Геоцентрическом Мире.

"Увеличьте масштаб этого существа".

Никола Тесла, сказал глубоким голосом.

Видео с экрана было увеличено.

Вены, кожа, зрачки, волосы...

"Захватите его".

Лу Ли отдал команду.

"Принято".

Пэн Хао ответил.

Пэн Хао жестом подозвал нескольких своих людей.

Сотрудники службы безопасности разбежались и окружили синего человека.

Пэн Хао вышел из своего укрытия.

Звук его шагов привлек внимание синего гуманоида.

Однако синий человек только обернулся, тело Пэн Хао напряглось, он стремительно наклонился и нанёс сильный удар рукой, поразив синего человека в шею.

"Вы двое отведите его обратно на базу".

"Остальные, продолжаем исследование вместе со мной".

Пэн Хао отдал приказ.

Синий гуманоид был доставлен на базу.

Несколько исследователей зафиксировали эту жизнь Геоцентрического Мира на операционном столе.

Большой конференц-зал в Шэньчэне, лаборатория Шу, все отвлекли основное внимание от Пэн Хао и сосредоточились на базе.

Скальпель, единственный инструмент, появлялся в их руках.

"Подтвердите записанную информацию".

"Вводим анестетик".

"Возьмите образец крови".

Исследователь средних лет глубоким голосом проинструктировал. Кровь голубого человека, была взята... Голубая кровь!

Шу, лаборатория.

"В океане есть вид больших королевских воронов и крабы, кровь которых голубая, а кровь морских выдр и каракатиц - зеленая. Цвет крови определяется материальными элементами, содержащимися в белках клеток крови... То, что делает кровь голубой, называется цианином крови, поскольку содержит элемент медь… То, что делает кровь зеленой, называется зеленым белком крови, поскольку содержит элемент ванадий. Так что эта синяя кровь, вероятно, вызвана недостатком железа и избытком меди в их крови..."

Сказал Никола Тесла, глубоким голосом. Его голос через гарнитуру также передавался в зал заседаний Шэньчэна, где находился Лу Ли и остальные.

Геоцентрический Мир, база.

"Продолжайте вскрытие".

В тоне исследователя средних лет не было и следа эмоций, только холод, когда он продолжал отдавать пошаговые приказы.

Острый скальпель, начал аккуратно разрезать кожу синего человека на операционном столе.

Мышечное волокно, кровеносный сосуд, кусочек ткани... Все человеческое тело, выставленное на всеобщее обозрение.

"Это мужчина, 55 лет".

"Мышечные волокна были хорошо развиты и подвижны, и можно было судить, что их подвижность намного превышает подвижность среднего человека на поверхности".

"Судя по крови, а также по клеточному циклу, голубокровные, скорее всего, живут долго".

"Нет никаких существенных отличий от поверхностных людей".

"Исследование продолжается..."

Исследователь средних лет сообщал один результат за другим.

Под его скальпелем человек голубой крови на операционном столе был прощупан почти весь, изнутри и снаружи...

"Возьмите данные из информации и доложите в штаб".

Никола Тесла, сказал глубоким голосом.

"Да!"

Исследователь средних лет, ответил.

В то же время.

Пэн Хао, а также еще один сотрудник службы безопасности, вступили в контакт с первой деревней на краю горного хребта.

Архитектурная форма мало чем отличалась от поверхности.

С точки зрения цивилизации и комфорта деревня казалась выше, чем на поверхности.

Все было чисто и аккуратно.

Пэн Хао и остальные также обнаружили большое количество домашних животных.

Виды этих домашних животных напоминали древние виды земли, а некоторые, более того, были похожи на динозавров... Голубокровые засеивали поля, возили воду и занимались другими делами, и все это с помощью этих крупных домашних животных.

Другими словами.

Голубокровые, манипулировали и разводили животных в высокой степени.

Скорее всего, их цивилизация основана на жизни в гармонии с экологией.

Угол обзора продолжал изменяться.

Шэньчэн, большой конференц-зал.

Поскольку обзор беспилотником, был снят в направлении деревенской дороги на высоте, он увидел "динозавра", который тянул повозку... У динозавра были очень острые зубы и крепкие челюсти.

Он стоял на двух ногах и имел относительно короткие предплечья.

На каждой руке было по три пальца с длинными острыми когтями, а на каждой ноге - по четыре пальца.

"Он похож на стегозавра".

Эксперт по экологии, профессор Хоу Гаомин, сказал глубоким голосом.

"Какой интересный мир".

Лу Ли усмехнулся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 272: «Жизнь, как у обычного человека» 


Лу Ли сидел в большом конференц-зале и еще некоторое время смотрел на экран трансляции.

Было уже поздно, и он был готов уйти.

Поскольку существование "Геоцентрического Мира" уже было подтверждено, все последующие исследования и наблюдения начнутся с командой под руководством Пэн Хао в качестве командира.

Это не то, что можно сделать в одночасье.

Лу Ли поднял руку.

Изображение Николы Теслы появилось в центре экрана.

"Поздравляю, Тесла".

Лу Ли сказал с улыбкой.

"Этот мир, или эта сторона вселенной, действительно захватывает… Он действительно заставляет меня чувствовать себя одержимым".

Никола Тесла, который всегда выглядел холодным в своем поведении выдохнул и улыбнулся, когда сказал это.

Ученые постоянно исследовали мир, и чем больше они открывали, тем меньше они чувствуют себя.

"Далее, я предоставлю тебе высший доступ в "Долголетия"".

"Все, что тебе потребуется, скоро будет".

"Я просто хочу занять это место в кратчайшие сроки".

Лу Ли смотрел на Николу Тесла с прямым лицом, сказав глубоким голосом.

Никола Тесла молчал некоторое время, прежде чем ответить: "Понял!".

Для "Геоцентрического Мира" цели многих экспертов и ученых были "совместимы" с целями Лу Ли.

Ученые имели любопытство к новому миру, в то время как Лу Ли хотел оккупацию, войну и контроль... Когда эти два направления "совпали", команда экспертов могла только рассматривать "волю" Лу Ли как свою собственную.

Лу Ли покинул большой конференц-зал.

Он вышел из старого здания и покинул медицинскую школу.

Было уже чуть больше 5 часов вечера, солнце садилось, и по всему небу разливалось послеполуденное сияние...

Лу Ли стоял на перекрестке со светофором, смотрел на город в красной дымке, на бесконечный поток транспорта...

Когда он проходил мимо кампуса средней школы.

Молодые ученицы в красных шарфах, со школьными сумками, с яркой улыбкой на щеках... Время от времени пробегали мимо Лу Ли.

В этот момент.

Лу Ли внезапно остановился на своем пути.

Его руки были в карманах, а взгляд был спокоен, когда он смотрел на все сцены этого мира. Своего рода наследство и бесконечная жизнь, своего рода макрокосмическая необъятность и малость мира...

Разнообразие сложных эмоций, которые, казалось, были как базовая точка в груди Лу Ли, только чтобы вырваться наружу с "бах"!

Спустя долгое время.

Лу Ли улыбнулся и снова зашагал.

Кто бы мог подумать, что под такими либо великолепными, либо обыденными мирами, есть другой "подземный мир"… И при этом всем… Над этим звездным небом, над головами каждого, находится далекая, огромная вселенная...

Лу Ли почувствовал благодарность и удовлетворение.

Он мог странствовать по длинной реке времени и пространства...

Он смог принять участие в направлении цивилизации Геоцентрического Мира...

У него была возможность путешествовать по безграничной вселенной и звездам...

"Держа в руках солнце и луну, и перебирая звезды, в мире нет никого, подобного мне".

В мире нет никого более подходящего для произнесения этой поэтической строки, чем Лу Ли.

Лу Ли задумался.

Мобильный телефон в его кармане завибрировал.

Он достал свой телефон и посмотрел на него. Это было два коротких сообщения от Кон Мэн. Первое: "Мы находимся на пятом этаже в "Городе радости", "Южная Красавица"".

Второе: "Жду тебя".

Лу Ли улыбнулся и написал в ответ: "Я скоро буду".

Отель Город Радости находился очень близко от места, где находился Лу Ли.

Шаги Лу Ли стали быстрее, когда он спустился в ближайший вход в метро, а затем купил билет на метро.

Вероятно, это был час пик после работы, и было довольно многолюдно.

Уже давно Лу Ли не пробирался так сквозь метро.

К счастью, до места назначения было всего две остановки.

Из метро он поднялся на лифте прямо в торговый центр, а затем поднялся на 5 этаж.

5 этаж "Города радости" был полон всевозможных ресторанов.

Лу Ли вышел из лифта и прошел не очень далеко.

Он увидел дверь – "Южная Красавица ".

Точнее, он увидел "Кон Мэн", которая спокойно стоял у входа в ресторан.

Кон Мэн была одета в бежевую тунику, а две ее руки естественно висели перед ней... Кон Мэн стояла на одной стороне ресторана, и все проходящие мимо клиенты смотрели на нее косо.

Лу Ли остановился на своем пути.

Кон Мэн вскоре увидел Лу Ли.

На ее лице расцвела яркая улыбка, когда она поприветствовала его: "Ты наконец-то здесь".

Затем Кон Мэн аккуратно привела в порядок несколько помятую одежду Лу Ли...

Естественно, она снова взяла Лу Ли за руку.

"Почему бы тебе не подождать меня в ресторане".

Спросил Лу Ли.

"Я боялась, что ты не сможешь меня найти".

Ответила Кон Мэн.

Они вдвоем вошли в ресторан.

Кон Мэн провел Лу Ли во внутреннюю часть ресторана, в отдельную комнату с большим круглым столом.

За большим круглым столом сидели восемь человек, шесть из них были женщины и двое мужчин, причем двое мужчин, похоже, были членами семьи женщин, сидевших рядом с ними...

Сегодня за обедом присутствовал Лу Ли, который сопровождал Кон Мэн, и её коллеги.

С тех пор как несколько дней назад Кон Мэн представила Лу Ли своим коллегам, сказав: "Это мой муж".

Коллеги в шутку просили Кон Мэн лечить их.

В этом обществе люди были социальными существами, и Кон Мэн хотела показаться простой.

Ей нравилось выглядеть как обычный человек, а не как богиня или долгожительница.

"Извините, это я опоздал".

Лу Ли одновременно посмотрел на группу людей и мягко сказал.

Был заказан стол с блюдами.

За столом царила гармоничная атмосфера... Гости наслаждались едой...

В итоге счет оплатил именно Лу Ли.

После завершения трапезы.

Подземная автостоянка.

"Тихо, я сегодня сяду за руль и подвезу тебя".

"Хорошо! Спасибо сестра Чэнь, сестра Чэнь - лучшая! Хихи..."

"Кон Кон Мэн, вы и ваш муж, не хотите ли вы присоединиться к нам? В моей машине остались места".

Несколько коллег, один за другим, сказали.

"Нет необходимости".

"Мы поедем обратно на метро".

Кон Мэн улыбнулась и сказала. Все они ушли...

В черном автомобиле Volkswagen находились преподаватель иностранных языков Чэнь Юньфэн, её муж Ван Цзюнь и еще два молодых преподавателя - Ван Лань и Ма Цин.

Они были в машине, тоже болтали.

"Я могу увидеть мужа мисс Кон сегодня?"

Воскликнул Чэнь Юньфэн.

Кон Мэн была очень известна в школе, и ее аура, которая струилась из ее костей, а точнее, она источала феерическую ауру по всему телу, которую никак нельзя было скрыть.

У нее было много ухажеров, и когда они узнали, что у Кон есть "муж", они были удивлены.

"Муж учительницы Кон - не обычный человек".

"Я боюсь, что он большая шишка".

"Эта скрытая аура... Я не знаю, как сказать..."

Муж Чэнь Юньфэн Ван Цзюнь, который работал в правительственном аппарате и был тем, кого люди называли большим секретом, выражал благоговение в своем выражении лица и неоднократно сетовал.

"Как это?"

"Мы этого не заметили".

"Но мне кажется, что муж мисс Кон такой красивый и элегантный... Эта сдержанная аура, кажется, что только такой человек может быть достоин нашей госпожи Кон..."

Сказали Ма Цин и Ван Лань, два молодых человека, которые не могли видеть слишком много, когда они общались.

В метро.

Лу Ли также улыбнулся и сказал вместе с Кон Мэн: "Ваши коллеги, они все довольно милые люди".

"Мм."

Кон Мэн кивнула головой.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Страна Сэма.

Всемирно известный инвестор, входящий в список 50 самых влиятельных людей мира, Уоррен Баффет.

Уоррен Баффетт родился в 1930-х годах и является гигантом и законодателем мод в мире финансов... Но...

Ему 92 года.

Как он мог быть готов так легко умереть, когда судьба настигла его?

В 12 лет у него обнаружили рак, но благодаря своему огромному богатству он дожил до сегодняшнего дня. Но время, оно жестоко...

Уоррен Баффет сидел в своем кабинете под углом, который давал ему прекрасный вид на неоновые огни всего ночного города.

Время пришло.

Баффетт включил компьютер и перешел к видеозаписи, связанной с ним. Сигнал на экране мерцал...

Затем перед Баффеттом появился пожилой желтокожий мужчина в черном лабораторном халате.

"Господин Ронг".

Воскликнул Баффетт тихим голосом.

"Приветствую."

Пожилой желтокожий мужчина с хриплым голосом ответил.

…

Шэньчэн.

Лу Ли сидел в своем кабинете.

Он просматривал отчет.

Этот репортаж поступил с "Планеты № 02".

В нем говорилось, что цивилизация "Планеты № 02" достигла стадии узкого места в развитии, то есть потолка своей цивилизации.

Потолок цивилизации на "Планете № 02" будет эквивалентен второй промышленной революции на Земле, т.е. вступлению в электрический век.

Впоследствии.

Даже при участии исследователей Института, направляющих ее, цивилизация "Планеты № 02" не в состоянии вступить в третью промышленную революцию, производя "информационные технологии" и "новые энергетические технологии". и другие отрасли. Лу Ли посмотрел на документ, на слова, написанные рукой самого Фарадея: "Это верхний предел цивилизации и расы".

"Ресурсы планеты № 02, пространство, ограничивают потенциал жизни внутри нее...".

В заключительной части этого отчета.

Майклу Фарадею также пришла в голову безумная идея.

Создание "Миров-инструментов".

Создать мир, и определите этот мир с самого начала как "двигатель", мир, в котором все существа, с момента их рождения, их судьбы, существуют как топливо.

Затем, установив этот мир в "космическом корабле", где двигатель и энергия космического корабля стали бы производится и поддерживаться миром-инструментом.

Или, создать другой мир, который используется только как компьютер для обработки информации...

Лу Ли посмотрел на этот отчет.

Он сжал этот отчет в руке.

По крайней мере, пока различные технологии не вошли в узкое место, он не хотел продвигать клуб вперед с помощью таких средств.

Лу Ли закрыл отчет.

Он разложил перед собой содержимое, связанное с "Геоцентрическим Миром".

Исследование "Геоцентрического Мира" все еще продолжалось...

Записи о существах.

Запись о состоянии окружающей среды.

Исследование цивилизаций.

Пункт за пунктом, все время пополнялся...

В верхней части отчета – "Цивилизация голубокровых".

Взгляд Лу Ли продолжал стремится вниз.

Картинки, слова, проносящиеся мимо.

"Геоцентрический Мир имеет огромные размеры, и такое чудовище, как гора Бу Чжоу, раскинулась по всему миру..."

"Гора Бу Чжоу, ширина которой не видна с первого взгляда..."

"Небесные реки, которые, кажется, льются с неба. Эти реки являются источником жизни для всего мира, согласно выводам экспертов, они должны прийти с поверхности земли и пройти через сложную процедуру, чтобы попасть в подземную реку..."

"Геоцентрическая цивилизация, голубокровых, похоже, обладают врожденной способностью приручать зверей... Эта цивилизация имеет геотермальный резервуар, который поглощает тепло из ядра земли и превращает в естественную и незагрязненную энергию... Геоцентрическая цивилизация, в военной области, не имеет современного оружия массового уничтожения... Она имеет три континента и три империи, с высоким уровнем цивилизации...''

"Геоцентрическая цивилизация, занимет площадь земли около 44 миллионов квадратных километров...''

Лу Ли смотрел на каждое слово, его глаза мерцали.

40 миллионов квадратных километров, что эквивалентно размеру всей Азии на поверхности Земли.

Лу Ли отложил документ.

Он открыл карту памяти, которую ему вручили вместе с документом.

На карте памяти был короткий видеоролик.

На видеозаписи было видно, как Пэн Хао и остальные тщательно исследуют весь "Геоцентрический Мир".

"Это плодородная земля, наделенная уникальной природой".

"Изобилие ресурсов, с естественными "геотермальными" и "магнитными" полями..."

Раздался голос Николы Теслы, который неожиданно был в качестве рассказчика.

Лу Ли смотрел на сцену на экране со спокойным выражением лица и легкой улыбкой в уголках рта.

Он протянул руку и поднял трубку стационарного телефона на своем столе.

Набрал номер базы, где находился Никола Тесла, и приказал глубоким голосом: "Пошлите вторую и третью команды в Геоцентрический Мир! Создайте базу и ускорьте расследование".

После того, как было сказано несколько слов.

Звонок завершился.

Лу Ли сделал паузу, а затем снова поднял трубку и набрал номер "интригана" Ду Вэйвэя.

Ду Вэйвэй вскоре появился перед Лу Ли.

"Вэйвэй, что ты думаешь о Геоцентрическом Мире?"

С улыбкой спросил Лу Ли.

"Сокровище!"

"Самый большой кусок сокровищ на Земле".

Ду Вэйвэй, подумав, ответил Лу Ли так. Огромная территория, несметные ресурсы, расположенная под землей... Можно сказать, что второй такой территории не было!

"Вэйвэй".

"Какую позицию мы должны занять, столкнувшись с основными империями?"

Взгляд Лу Ли горел, он посмотрел на Ду Вэйвэя и снова спросил.

Этот ответ, на самом деле, был в двух направлениях.

Одно из направлений заключалось в том, чтобы проявить желание и выразить добрую волю по отношению к Геоцентрическому Миру.

Другим направлением, с другой стороны, было ведение войны и завоевание цивилизаций.

Хотя Лу Ли спросил об этом, на самом деле он знал ответ, и ответ, который дал Ду Вэйвэй, тоже был только один...

Ду Вэйвэй сделал паузу.

Он поднял голову, посмотрел на Лу Ли, а затем слегка склонил голову.

В длинном поле "ускорения времени" Ду Вэйвэй, естественно, знал, когда нужно угадать мысли императора.

Лу Ли был этим императором, и императором похожим на Цинь Шихуанди, с установкой на контроль и завоевание.

"Ведение войны".

"Доминировать и поработить основную цивилизацию подземного мира".

Ду Вэйвэй кивнул и ответил.

"Однако необходимо также быть готовым ко всему..."

Неожиданно добавил Ду Вэйвэй.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли улыбнулся и посмотрел на стоящую перед ним белокожую девушку Софию.

София была профессиональным менеджером компании – Инвестиции Шентен... Тогда ей было 30 лет, а сейчас уже 33 года.

София также была ключевым членом команды планировки "Сейшельских Островов", и именно она в основном отвечала за лоббирование интересов чиновников страны Сэма.

Теперь письмо о сотрудничестве с Поднебесной и страной Сэма было подписано.

Лу Ли получил из рук Софии толстый договор, склонил голову и пролистал страницу за страницей.

В договоре говорилось, что аренда "Сейшельских Островов" была заключена на девяносто девять лет.

Условий аренды было много, среди которых основными, впечатлившими две крупные страны, были две технологии в области биологии, которые разработала "Биофармацевтическая компания Тяньшен", и три технологии сверхпроводящей энергии, которые разработала "Сверхпроводящая группа".

Лу Ли пролистал контракт, а затем, взяв ручку, подписал свое имя на контракте.

Когда упал последний штрих его имени, этот архипелаг площадью 6 890 километров, содержащий 3 главных острова и 81 маленький, официально стал принадлежать "Клубу Долголетия".

"София, прошло много времени, как ты поживаешь?"

Спросил Лу Ли, передавая документ обратно Софии с нежным лицом.

"Благодаря вашему благословению все идет хорошо".

София с уважением ответила. Три года назад хедхантер предложил ей возглавить малоизвестную инвестиционную компанию.

И по сей день.

Постоянный поток огромных средств продолжает стекаться к ней.

Ликвидность, которую София может контролировать, исчисляется десятками миллиардов юаней круглый год, и у нее даже есть полномочия мобилизовать еще больше в случае необходимости.

В позапрошлом году в одной из малых и средних стран Европы разразился финансовый кризис, в котором София была скрытым финансовым гигантом, участвовавшим в этом пиршестве.

Лу Ли и София обменялись еще несколькими словами.

Как раз вовремя.

В дверь кабинета постучали.

Шэнь Ючу, секретарь, ввела в зал секретаря семьи Ронг, Ронга Иё, и еще одного старого белого человека в костюме и на костылях.

"Сэр"...

Ронг Иё почтительно крикнул.

"Уважаемый господин..."

Старый человек посмотрел на молодое, красивое лицо, сидящее за столом, от чего выглядел немного взволнованным, когда он почтительно позвал.

Старый человек тоже исследовал эту таинственную организацию до приезда, как это сделал Билл.

Он даже держал в руке фотографию более чем столетней давности, на которой был изображен молодой человек, выглядевший точно так же, как юноша перед ним.

На приветствие двух мужчин Лу Ли кивнул головой, затем снова посмотрел на Софию и сказал: "Спуститесь вниз первыми, если что, свяжитесь со мной снова".

София поклонилась Лу Ли и удалилась, а перед тем, как уйти, она еще раз взглянула на старого человека.

Она вышла из кабинета.

Лу Ли смотрел, как София уходит, а затем посмотрел на белого старика.

Стократное поле времени накрыло белого старика и тело Ронг Иё.

"Имя: Уоррен Баффет"

"Возраст: 92 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 2 года, 10 месяцев, 22 дня, 09 часов, 30 минут и 54 секунды"

Старый человек, подписал контракт с Лу Ли на один год. Год жизни в итоге стоил – 1,3 миллиарда долларов США.

Баффет вышел из кабинета Лу Ли, он сделал глубокий вдох и почувствовал тепло и жизненную силу в своем теле.

Покинув загадочное старое здание, Баффетт сделал то же движение, что и Билл, в общем-то, в первую очередь, тестируя различные данные своего тела.

Он торжественно достал свой телефон и вошел в программу "Долголетия".

Черно-белый значок "Тайцзи" был необъяснимым и вечным в глазах...

"№ 138, присоединяется к чат-группе."

Появится уведомление в групповом чате.

Лу Ли заполнил анкету нового члена, а в подписи к ней написал "№ 138. Баффет".

Затем он убрал папку в книжный шкаф позади себя.

Лу Ли сидел за своим столом.

Он достал из ящика второго уровня слева от себя блокнот с записями о развитии "Клуба Долголетия".

Перейдя к последней странице, он приложил перо к бумаге и написал: "После завершения составления плана Геоцентрического Мира, различные позиции Клуба Долголетия должны быть уточнены и определены".

"Должность: президент, а под президентом - комитет по управлению".

"Комитет управления состоит из 12 человек, включая председателя, заместителя председателя, 10 представителей... "

Эта система должностей - то, что Лу Ли задумывалась давно.

В настоящее время.

Число членов растет, и уже можно продвигать эту систему вперед.

Только путем полного и четкого распределения должностей, подобно пирамиде, сверху вниз, клуб, как единое целое, может стать только более эффективным и интегрированным во всех сферах.

Это также будет высший орган Клуба Долголетия.

Лу Ли размышлял, постоянно записывая различные идеи и противоречия.

Спустя долгое время.

Только тогда Лу Ли перестал писать.

Отдохнув немного, он подошел к аквариуму и с высоты посмотрел на весь аквариумный мир.

В мире аквариума прошли сотни лет. Боевая цивилизация достигла своего пика развития...

Однако три последних царства Боевого Дао, которые описал Боевой Предок Ли Цзи, не были достигнуты никем со времен Боевого Предка. Были пиковые мастера боевых искусств Хуа Цзинь, которые умерли от истощения ци и крови, когда они пытались прорваться через царство...

Но Лу Ли внезапно уставился... Его взгляд был устремлен на Северный континент! Сто лет спустя.

На Северном континенте появилась демоническая секта, и родоначальником демонического дао был Ши Шэн, человек с удивительным талантом, который был известен как мастер боевых искусств номер один в мире.

В данный момент.

Ши Шэн сидел, скрестив ноги, на алтаре горячей крови...

Этот кровавый алтарь - результат его расправы над 18 мастерами боевых искусств и бесчисленными мастерами боевых искусств за последние сто лет, вытягивая их кровь из всего тела... Ши Шэн уже достиг вершины третей стадии. Однако ему не удалось совершить прорыв...

Потому что, по его мнению, для перехода в высшее царство, о котором говорили боевые предки, необходимо больше ци и крови, и, если в момент прорыва ци и кровь иссякнут, человек умрет, а дао исчезнет.

"Четвертая стадия — это царство Дан, где Золотой Дан конденцируется и становится круглым".

"Конденсируй Даньтянь и сиди на промежности, чтобы вся сущность тела, кровь и мякоть костного мозга немного сконцентрировались, подобно маленькой точке, которая развила большой мир в начале пути..."

Разум Ши Шэна вспомнил слова Боевого Предка.

Он проводил свои упражнения.

Ци и кровь хлынули из его Даньтяня.

Ци и кровь всего кровавого алтаря бесконечным потоком ворвались в кожу Ши Шэна. Непреодолимая Ци Ши Шэна поднималась и опускалась...

"Дерьмо."

"Золотой Дан, действительно достигнут?"

Лу Ли изумленно спросил и промолвил.

"В окружающей среде нет энергии, поэтому, была взята ци и кровь пиковых мастеров боевых искусств?"

Подумал Лу Ли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Лу Ли заглянул в аквариум, вид этого "Ши Шена" был подобен богу или демону.

Он подавил в себе мысль протянуть руку, выловить Ши Шэна из аквариума и вскрыть его.

Он хотел проверить, действительно ли в даньтяне первого мастера есть "золотой Дан"...

Однако на лице Лу Ли застыла улыбка, и он был готов подождать еще немного, чтобы увидеть, сможет ли этот удивительный гений боевых искусств пойти еще дальше и открыть еще больше путей.

Затем Лу Ли встал возле аквариума и продолжил наблюдать за миром аквариума.

Далее, этот предок Демонического Дао "Ши Шэн" повел себя несколько иначе, чем ожидал Лу Ли.

С сегодняшней силой Ши Шэна, было бы нормой, сказать, что он объединит северный и южный континенты "Царства Зеленого Облака", или, возможно, станет великим королем демонов и захватит весь мир.

В мире не может быть единства. Однако Ши Шэн этого не сделал.

Он просто захватил Северный континент и сделал весь Северный континент базой боевых мастеров Пути Дьявола.

Дьявольское дао боевых практиков и праведные боевые практики вели долгую войну между собой.

Взгляд Лу Ли просматривал весь мир, и он с интересом обнаружил, что Ши Шэн редко участвовал в войнах, и даже, намеренно, поддерживал баланс войн.

Время продолжало идти.

Скоро.

Лу Ли громко рассмеялся, погладил свою ладонь и сказал: "Какой хороший Ши Шэн!".

Ши Шэн определял темп войны из-за кулис.

Каждый год в середине года развязывались войны, в которых погибало и получало увечья бесчисленное количество людей...

И снова, каждый Новый год, начиналась тотальная война...

В разгар войны, в борьбе между добром и злом, мастера рождались гораздо быстрее, чем в предыдущие годы.

И по мере того, как идет война, число погибших и раненых становится еще более бесчисленным.

Лу Ли обнаружил, что Ши Шэн постоянно собирал и конденсировал ци крови погибших на войне мастеров, будь то дьявольские мастера или праведные мастера.

Ши Шэн, узнав, что ци крови была ограничением, которое управляло боевым царством, относился ко всему "Царству Зеленого Облака", как к своей собственной печи, и считал всех существ пешками...

Ши Шэн вместо того, чтобы решить засушить и убить курицу и забрать яйца, что сделали бы обычные сторонники дьявольской секты, решил жить, и думать о долгосрочной перспективе...

"Сэр."

Шэнь Ючу, его секретарь, окликнула Лу Ли из-за спины.

Лу Ли повернул взгляд, но в его глазах все еще была улыбка.

"Встреча по выработке стратегии "Геоцентрического Мира" начинается".

Прошептала Шэнь Ючу.

"Хорошо".

Лу Ли ответил.

Лу Ли вернулся к своему столу и взял черный кожаный блокнот и ручку.

Затем, повернувшись к Шэнь Ючу, он сказал: "Пойдем".

Лу Ли вышел из кабинета первым.

После того, как Шэнь Ючу аккуратно закрыла за собой дверь комнаты, она последовала за Лу Ли.

"Брат Ли, похоже, у тебя сегодня очень хорошее настроение".

Спросила Шэнь Ючу.

В официальном разговоре Шэнь Ючу обращалась к Лу Ли как "господин", а в частном - как "брат Ли".

"Хм."

"Я познакомился с удивительно талантливым существом".

"Я с нетерпением жду, как далеко он зайдет".

Лу Ли сказал с улыбкой.

Этот "Ши Шэн" был для него самым удивительным среди двух великих миров и миллиардов жизней, которые создал Лу Ли.

Двое вошли на лестничную площадку.

Лу Ли приостановился в своих шагах и вдруг спросил: "Здоровье бабушки в порядке?"

Шэнь Ючу выглядела ошеломленной, после чего поспешно ответила: "Уже намного лучше".

"Это хорошо".

Лу Ли кивнул головой.

Шэнь Ючу следовала за Лу Ли, слегка опустив голову, на ее щеках было написано счастье и удовлетворение.

На днях бабушке стало нехорошо, и она не сказала об этом Лу Ли.

Но Лу Ли взял на себя инициативу подбодрить ее, что свидетельствовало о том, что Лу Ли молча заботился о ней.

С тех пор, как она вступила в "Клуб Долголетия".

Старый дом Шэнь Ючу, будь то бабушка или сестра, становился все более и более удобным для жизни, которую она раньше не смела себе представить.

Шэнь Ючу хотел было попросить Лу Ли продлить жизнь ее бабушке, но потом она стерла эту мысль из головы.

С одной стороны, она не могла быть жадной.

С другой стороны, для обычных людей, таких как бабушка, может быть благословением возможность прожить долгую и благополучную жизнь без болезней и бедствий, и закрыть глаза без сожаления.

Они вошли в большой конференц-зал.

Лу Ли сидел в передней части зала заседаний.

Он поднял голову.

Перед центром конференц-зала находились две трансляции видео.

Одна от Николы Тесла и других из лаборатории.

Другая от Пэн Хао и остальных, в Геоцентрическом Мире.

В Геоцентрическом Мире.

Люди были спрятаны в большой пещере, превратив всю пещеру в Базу.

В пещере горел свет, и один из исследователей, который впоследствии попал в "Геоцентрический Мир", был занят.

Температура в Геоцентрическом Мире составляет 45 градусов по Цельсию, поэтому все исследователи имеют специальные охлаждающие устройства в своих костюмах.

Геоцентрический мир.

Шу.

И старое здание в Шэньчэн.

Когда Лу Ли вошел, атмосфера была торжественной, три основные стратегические команды уставились друг на друга.

"Давайте начнем".

Лу Ли поднял голову, посмотрел на экран и сказал глубоким голосом.

Никола Тесла председательствовал на этом "стратегическом совещании".

"Во-первых, пожалуйста, профессор Бянь, расскажите для нас краткую информацию о "Геоцентрическом мире".

Никола Тесла, сказал.

Его слова упали.

Профессор Бянь Яньцзе, который находился в оплоте Геоцентрического Мира и чьей основной областью исследования были социальные отношения, встал, его лицо было серьезным, когда он перешел прямо к делу и начал делать свой доклад: "В "Геоцентрическом Мире" есть три основные империи, и имперская система - это имперская диктатура".

"Три империи происходят из одного рода, с самой большой континентальной плиты - Священной. Империя Карла Великого, которая является родительской империей для двух других...".

"Империя чрезвычайно цивилизована, но в плане боевых возможностей значительно уступает поверхностному миру...".

…

"Ведение войны..."

"Какие меры должны быть приняты против цивилизации этого мира..."

Лу Ли внимательно слушал, делая заметки во время прослушивания.

Для него не составляло труда завоевать эту землю с помощью войны.

В условиях "потока времени" Геоцентрический Мир не имеет возможности сопротивляться.

Но.

Лу Ли хотел не просто уничтожения, а господства и оккупации.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли сидел в кафе.

А на улице шел дождь.

Лу Ли сделал глоток кофе, и его глаза за стеклом смотрели на спешащих пешеходов.

Сейчас.

Многие люди были заняты.

Группы и предприятия, созданные вокруг "Сейшельских Островов", быстро собирались...

Команды, занимающиеся "Геоцентрическим Миром", работают круглосуточно, исследуя этот участок земли со всех сторон, с макро и микроточки зрения истории континента.

Лаборатория "Мира № 01", лаборатория "Планеты № 02" и лаборатория "Инженерия жизни"...

Клуб, который представляет Ронг Иё, клуб, который постоянно собирает верхушку пирамидального существования Земли...

…

Лу Ли сидел в этом кафе, уютно попивая кофе.

А количество людей, которые работают и заняты по его воле уже больше десять тысяч?

Лу Ли поднял кофейную чашку и сделал еще глоток кофе.

В дверь кафе торопливо вошел мужчина в черном пальто, склонив голову.

Его взгляд прошелся по кафе, а затем, подойдя к Лу Ли, он сел напротив него.

"И снова здравствуйте".

"Господин Чжэн".

Лу Ли опустил чашку, на его лице появилась мягкая улыбка, когда он приветствовал.

Он оценил стоящего перед ним мужчину средних лет...

Казалось, что он давно не отдыхал...

Его волосы были неухоженными и сальными...

Его борода была всклокочена, а глаза налиты кровью...

Лу Ли посмотрел на данные над своей головой: "Имя: Чжэн Боуэн"

"Возраст: 23+13 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 50 лет, 05 месяцев, 12 дней, 09 часов и 20 минут"

Глядя на него сегодня, кто может поверить, что на самом деле ему всего 23 года.

Желание — это бездна.

Лу Ли также является дьяволом.

Именно Лу Ли одной рукой шаг за шагом подталкивал его к этому состоянию.

И очевидно.

Поскольку его внешность продолжала стареть, Чжэн Боуэн больше не мог позволить себе растрачивать деньги, которые он заработал в обмен на свою жизнь.

Он думал использовать свои последние четыре года продаж, чтобы создать богатство на эти деньги, и потерпел неудачу...

"Сэр."

"Вы можете меня выслушать?".

"Я... Я боюсь..."

Мужчина средних лет, также известный как Чжэн Боуэн, опустил голову, его хриплый голос внезапно зазвенел в ушах Лу Ли.

"Что ты говоришь?"

Спросил Лу Ли.

"Я разорвал контакты почти со всеми своими бывшими одноклассниками и друзьями, со всеми".

Чжэн Боуэн сжал кулаки и сказал глубоким голосом.

"У меня все меньше и меньше контактов с родителями и семьей".

Чжэн Боуэн продолжил.

"Мне страшно".

"Я не смею с ними связываться".

Тело Чжэн Боуэна дрожало.

Он не высовывался...

"То, что я говорю публике, это... Это то, что я болен, странно болен, и я быстро старею".

Снова сказал Чжэн Боуэн.

Чжэн Боуэн продолжал рассказывать.

Он постепенно пришел в себя и начал глубоко представлять себя.

Лу Ли внимательно слушал и нашел это интересным.

Это был первый раз, когда гость, продающий свой жизненный путь, встретился с ним лицом к лицу и поведал о своем сердечном путешествии.

"Мне страшно".

Чжэн Боуэн, чей реальный возраст был 23 года, а физический - 36 лет, поднял голову и посмотрел на Лу Ли, в слезах, и повторил еще раз.

"Итак... Зачем ты ищешь меня на этот раз?"

Спросил Лу Ли, поднимая чашку с кофе.

"Я собираюсь вернуться домой, найти обычную работу и жить обычной жизнью..."

Глубокомысленно произнес Чжэн Боуэн.

"Перед тем как уйти, я хочу в последний раз продать тебе еще три... нет, еще два года!"

Чжэн Боуэн вытер покрасневшие от слез глаза и сказал.

Услышав его слова, Лу Ли одним глотком выпил оставшийся кофе из своей чашки, при этом он ярко улыбнулся.

Одно только желание Чжэн Боуэна показало очень противоречивый и интересный момент.

С одной стороны, он боялся своего постоянного старения, а с другой - наслаждался привычной роскошью и не хотел остаться без гроша в кармане даже по возвращении в свой старый дом.

Сможет ли он снова найти Лу Ли?

Лу Ли тоже не знал.

Несколько мгновений спустя.

Чжэн Боуэн со знанием дела подписал "договор о продаже времени".

Он встал, склонил голову и приготовился уходить.

"Не торопись".

"Пока".

Лу Ли сел на свое место и мягко сказал.

Чжэн Боуэн сделал паузу в шагах и ничего не ответил, поспешно, словно убегая, удаляясь от позиции Лу Ли.

Взгляд Лу Ли проследил за удаляющейся фигурой Чжэн Боуэна, он увидел, как тот бросился под проливной дождь.

"Я на удивление такой пугающий..."

"Почему, снова и снова, ты должен искать меня?"

Прошептал Лу Ли и снова тихонько засмеялся.

Он снова замер в одной позиции на некоторое время.

Его глаза смотрели в окно на приходящих и проходящих людей.

Лу Ли сделал долгий вздох.

А потом он встал.

Схватив зонтик с черной ручкой, он вышел из тихого кафе.

Открыв зонтик, он поднял голову и посмотрел на мрачное небо.

В этот момент, Лу Ли совсем не хотелось, чтобы шел дождь.

Он думал, что однажды он сможет контролировать эти изменения погоды...

Он шагнул под дождь.

Поездка на метро.

Прогулка вниз на небольшое расстояние.

Его фигура исчезла в подземном гараже торгового центра.

Вместо этого он попал в другое большое, просторное помещение.

Это огромное пространство было заполнено тысячами людей, стоявших в темноте, выглядевших торжественно и не произносивших ни слова.

Рядом с тысячами людей стояли тысячи металлических гигантов, сияющих искрящимся светом... Эти металлические гиганты были новыми "механическими экзоскелетами", которые были модифицированы.

Лу Ли поднял руки и встал перед всеми.

Лу Ли предоставил тремстам солдатам, а также мехам "двойную" скорость потока времени, пятидесяти солдатам - "десятикратную" скорость потока времени, а десяти "солдатам" - стократную скорость потока времени.

И это были те самые люди, которые собирались отправиться в экспедицию "Геоцентрический Мир".

"Я жду ваших хороших новостей".

Лу Ли посмотрел на Чжан Сяо, который стоял рядом с ним, и сказал с улыбкой.

"Клянусь выполнить задание, и в худшем случае отдать жизнь".

Чжан Сяо ответил громким голосом.

"Хм."

Лу Ли кивнул головой.

Ненамного позже.

Со стороны подземного склада торгового центра продолжал выезжать большой логистический грузовик.

Все грузовики, один за другим, направились к провинции Шу.

После детального расследования и составления плана.

Война, действительно, вот-вот должна была начаться.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Прошло еще несколько дней подряд, а дождь все не прекращался.

Было раннее утро.

Лу Ли держал черный зонтик, чтобы отвести Кон Мэн в школу.

У входа в школу Лу Ли наблюдал, как Кон Мэн шагнула в школу...

"Господин Лу".

Позади Лу Ли раздался тихий голос.

Лу Ли оглянулся и увидел, что это был муж коллеги Кон Мэн – Чэнь Юньфэн, с которым он раньше обедал, и, кажется, его звали Ван Цзюнь.

"Мистер Ван, доброе утро".

Лу Ли мягко сказал.

"Вы здесь, чтобы проводить учителя Кон на работу?"

С улыбкой спросил Ван Цзюнь.

"Ну, сегодня идет дождь, чему я не очень рад..."

Ответил Лу Ли.

Они непринужденно болтали еще несколько минут, а затем сказали "до свидания" и разошлись.

С тех пор как Пэн Хао и Чжан Сяо отправились на миссию, у него не было водителя, поэтому он просто ходил пешком или ездил на общественном транспорте.

Все восемь суперкаров, которые он купил в тот день за 200 миллионов, стояли в гараже и пылились.

Он купил их, потому что ему так захотелось, но он не ездил на них, потому что не хотел, для этого не было особых причин.

Шел дождь, и автобус был немного переполнен.

Прошло около часа, прежде чем Лу Ли появился у старого здания возле медицинского факультета.

Войдя в старое здание, внутри было довольно тихо.

Лу Ли вошел в старый лифт, поднялся на пятый этаж и первым делом направился в кабинет.

Сняв пиджак, он оставил только белую рубашку, черный жилет и очки в золотой оправе, после чего, взяв со стола блокнот и ручку, снова вышел из кабинета, спустился по лестнице и вошел в большой конференц-зал.

Все, включая Ду Вэйвэя, Шэнь Ючу и остальных, уже ждали в большом конференц-зале.

Атмосфера в большом конференц-зале была серьезной, а на экране в передней части комнаты демонстрировались видеоролики с трех точек зрения.

Одна была из "Геоцентрического Мира на базе", от Николы Тесла, который возглавляет "Временный институт Шу".

И от четырех отрядов "Зеленого дракона", "Белого тигра", "Вермилионовую птицу" и "Черная черепаха" с общим количеством 4044 солдата.

Среди четырех боевых отрядов, боевой отряд "Зеленого Дракона" был полностью оснащен "механическими экзоскелетами" и являлся главной боевой силой.

Атмосфера была суровой.

"Извините."

"Я опоздал".

Лу Ли вошел в конференц-зал и сказал с некоторыми извинениями.

Выражение лица Лу Ли стало величественным, когда он сел в самом центре конференц-зала, и его слова через микрофон донеслись до ушей всех присутствующих.

"Давайте начнем".

Голос пронесся в тишине.

Все быстро занялись делом.

Можно было видеть.

Один за другим солдаты поднимались на борт более крупных моделей техники, для отправки в "Геоцентрический Мир".

За это время Никола Тесла и другие постоянно расширяли и укрепляли проход к Геоцентрическому Миру.

Приказы исходили из уст соответствующих людей.

Аппараты и оборудование продолжали двигаться под землю!

В течение последующих трех часов, более четырех тысяч солдат пройдут через проходы к Геоцентрическому Миру.

Все они были заняты и озабочены.

Лу Ли, с другой стороны, смотрел вниз, наблюдая, план.

Не было никаких сомнений в том, что это была завоевательная война.

Геоцентрический Мир.

Подземный субконтинент, континент, куда прибыла армия.

Все прибыли на земли трех империй, а именно на Святую империю Карла Великого.

Проход, был открыт Пэн Хао и остальными, в Святую Империю Карла Великого на юго-востоке, которая была частью региона, где в отдалении простирались горные хребты континента...

Некоторые горцы на краю горных хребтов заметили зрелище, которое произошло сегодня. Они сказали: "В небе образовалась огромная дыра, и туда падает постоянный поток метеоритов".

Позже было записано: "В тот день в небе образовалась большая дыра, и демоны падали с неба, принося смерть и войну".

Это текстовое описание было быстро удалено. И был изменен на следующий: "В тот день в небе образовалась огромная дыра, и великие герои спустились вниз, принеся новую цивилизацию и развитие".

…

Война.

Она началась.

Четыре военных отряда напали на первый город Салик, расположенный на краю гор, и уничтожили его.

Салик был небольшим или средним городом у гор.

После заката.

Боевые действия продолжались. Артиллерийский огонь бушевал...

Здания были разрушены...

Салик был бессилен сопротивляться. Менее чем за 3 часа город был полностью захвачен!

Пэн Хао и Чжан Сяо прибыли в резиденцию городского лорда.

В городе был использован большой транспорт.

Это был транспорт, который использовал "геотермальную и геомагнитную" энергию, подобно наземной городской машине…

Паузы не было.

Боевые отряды за ночь атаковали и захватили второй город на пути к столице Аахена - город Колло.

Тысяча воинов в механических экзоскелетах, более трех тысяч солдат, в ультрасовременном оборудовании, носящих энергетические браслеты и использовавших эволюционное зелье бета 1...

Все голубокровные, оказавшие сопротивление, были убиты.

Вся Святая Империя Карла Великого находилась в состоянии волнения и страха!

Огромные армии продолжали собираться к позиции Пэн Хао и остальных...

Поверхность.

Город Шэньчэн.

Взгляд Лу Ли не дрогнул ни на мгновение.

Он смотрел на эту неравную войну, завоевание цивилизации более высокоразвитой.

На прямом пути из первого города, Салика, в Аахен, столицу, расположенную в центре континента, дорога была отмечена звуками артиллерийского огня, шипением... Кровь и огонь постоянно переплетались....

В глазах солдат, течение времени которых в 100 раз быстрее, десятки тысяч голубокровных солдат были как урожай пшеницы... Срезание и падение, срезание и падение...

В пятом городе на маршруте, Карломане.

Все генералы и солдаты города сражались насмерть.

В конце концов, все они погибли в бою.

Целый город замолчал, и бесчисленные голубокровные, казалось, потеряли дар речи и сжались в своих домах.

Пэн Хао и Чжан Сяо и еще более четырех тысяч человек шли по улицам города, единственным звуком на всей улице были их шаги.

"Только завоевав их сначала силой, потом можно будет вести мирные переговоры".

Лу Ли посмотрел на сцену на экране, после чего сказал.

Война все еще продолжалась.

Снова стало темно.

Дождь все еще шел, он не прекращался уже почти неделю.

Лу Ли смотрел в окно и чувствовал себя немного растерянным.

"Существует ли возможность создания глобальной погодной системы, которая могла бы взять на себя функции и полномочия контроля погоды?".

Лу Ли спрашивал людей рядом с собой.

"Есть".

"Чтобы разогнать дождевые облака и водяной пар, можно тучи разбить на части и переместить их..."

Ответил профессор Тан Чжаоруй глубоким голосом.

"Хм."

Лу Ли кивнул головой.

"Я сейчас уйду, если что, снова скажите мне".

Выходя из конференц-зала, Лу Ли еще раз взглянул на пушечный огонь, передаваемый с экрана.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Война продолжала развиваться.

На протяжении всего этого процесса, на земле империи Святого Карла Великого от города к городу разворачивалась эпопея сопротивления и спасения, которую можно было воспевать.

Однако все было напрасно.

Четыре тысячи человек во главе с Пэн Хао и Чжан Сяо были подобны копью, вонзающемуся прямо в сердце империи.

Через полмесяца после начала войны.

Седьмой великий город.

Первый из боевых полков понес огромные потери, внезапный взрыв оставил более четверти команды Пэн Хао убитыми или ранеными.

Пэн Хао и остальные не остановились на месте.

Поверхность.

Шэньчэн.

Лу Ли выглядел спокойным, его спина естественно выглядела прямой, в руке он держал ручку, что-то записывая.

В кабинете было очень тихо.

Единственным звуком было шуршание пера по бумаге.

В воздухе витал слабый аромат чернил...

Позже Лу Ли подошел к окну кабинета, и посмотрел на улицу.

Все, что было видно, это голубое небо, чистый мир...

Кампус - мирное место, здесь есть студенты, которые закончили занятия и расслаблены, есть студенты, которые готовы идти на занятия и спешат, есть пары, которые не на занятиях, а сидят на лужайке и обнимаются друг с другом...

Ни один из людей не мог себе представить.

Что в это время...

Более чем в 600 километрах под поверхностью этой земли воздух наполнился дымом войны.

"Война подошла к концу на Подземном континенте. Пэн Хао и остальные находились в пределах легкой досягаемости от столицы Аахена...".

Лу Ли поднял ручку и написал в своем блокноте.

Эта война принадлежала к "Клубу Долголетия" с чрезвычайно мобильными стратегическими ударами.

"Ожидается, что через пять рабочих дней Аахен может быть захвачен".

"Святая Империя Карла Великого была имперской и самодержавной, и Клуб Долголетия возьмет под контроль Святую Империю Карла Великого...".

"При всем этом, нужно создать: Министерство Геоцентрического Мира по регулированию /небесный двор, при этом Министерство Геоцентрического Мира по регулированию /небесный двор будет имеет власть над всеми властями Геоцентрического Мира".

Война еще не закончилась.

Лу Ли, однако, уже думал о создании "Небесного двора".

Для Геоцентрического Мира Клуб Долголетия был родом с поверхности земли, поэтому эта регулирующая организация, названная "Небесным двором", казалась вполне уместной.

Он перестал писать.

Затем взял в руки несколько других документов.

Эти документы содержали подробные сведения о нескольких исторических личностях, каждая из которых была мастером управления в древние времена.

Лу Ли открыл первый документ и внимательно посмотрел на него.

"Имя: Чжао Пу".

"Дата жизни: 922-992, династия Северная Сун, смерть в возрасте 71 года".

"Информация: Чжао Пу, псевдоним Цзепин. Уроженец Цзичжоу, Ючжоу..."

"Известный государственный деятель периода Пяти династии до начала правления династии Северной Сун, герой династии Северная Сун.

В ранние годы он был назначен Лю Ципи министром, а позже служил дворцовым секретарем Чжао Куаньина. На седьмом году правления Сюандэ он и Чжао Куаньинь подняли мятеж, свергнув Позднюю Чжоу и основав династию Сун...".

Лу Ли прочитал текст слово за словом.

Это был способный министр, который основал страну.

После того, как Лу Ли закончил читать информацию, он использовал ручку и написал слово "Ок" на обратной стороне своей информации.

Он продолжал смотреть кандидатов.

Кроме предыдущего, больше никто не нравился Лу Ли.

Когда он достиг пятого и шестого персонажа, движения Лу Ли остановились.

Пятый профиль.

"Имя: Фан Сюаньлин".

"Дата жизни: 579-648 годы, династии Суй и Тан, смерть в возрасте 70 лет".

"Информация: известный министр и политик в начале династии Тан, сын Фан Яньцяня, полководец Цзин Яна в династии Суй..."

Шестой профиль.

"Имя: Ду Жухуэй."

"Дата жизни: 585 – 630 годы, династии Суй и Тан, смерть в возрасте 46 лет".

Лу Ли положил информацию об этих двух людях перед собой и улыбнулся.

Если этих двоих человек соединить вместе, получится идеальное сочетание.

Лу Ли также записал "Ок" на обратной стороне анкет этих двух людей.

Последний профиль.

"Имя: Чжугэ Лян".

"Жизнь: 181 – 234 годы, Троецарствие, смерть в возрасте 54 лет".

"Информация: премьер-министр Шу Хань в период Троецарствия, выдающийся государственный деятель, военный, литератор, каллиграф, изобретатель..."

Лу Ли смотрел на эту информацию с некоторым предвкушением в выражении лица.

Это существование должно быть неизвестным и непознаваемым на этой земле.

"Ок".

Лу Ли поднял ручку.

Лу Ли снова положил перед собой блокнот в черной обложке и написал: "Пусть Чжугэ Лян правит Небесным двором вместо меня, а Фан Сюаньлин, Ду Жухуэй и Чжао Пу будут ему помогать".

"Тогда структура верховной власти Небесного Двора будет завершена".

В Геоцентрическом Мире есть три континента, и так получилось, что Чжугэ Лян – будет главным правителем, а остальные трое, каждый из них, будет отвечать за отдельные земли.

Лу Ли закрыл блокнот.

Он издал длинный протяжный вздох, а затем улыбнулся.

И некоторое время отдохнул.

Лу Ли подошел к аквариуму, посмотрел на него и опустил взгляд.

С момента последнего прорыва "Ши Шэна" прошло более 50 лет.

Внутри "Царства Зеленого Облака".

Ши Шэну, родоначальнику Дьявольского Дао и гордости поколения, было уже более 180 лет, и он вот-вот должен был вступить в свои последние годы.

Ши Шэн понимал, что даже Ци крови, полученной от поколения за поколением войны, все равно недостаточно. Он был немного нетерпелив в ожидании очередного витка развития.

В этом году битва между праведниками и дьяволами была беспрецедентно ожесточенной, почти все мастера боевых искусств на северном и южном континентах вышли из своих гнезд... Все были красны от убийства! Кровь залила всю землю...

Воздух наполнился резким запахом крови...

Когда битва подошла к концу, это было похоже на чистилище...

Ши Шэн внезапно появился в центре поля боя! Отчаяние появилось на лицах боевых практиков праведного пути...

Многие оставшиеся боевые практики Пути Дьявола радостно воскликнули…

Красная ци и кровь заполнили небо, Ши Шэн вытащил длинный меч из-за спины, лезвие было направлено на всех мастеров боевых искусств...

Лу Ли взглянул на это зрелище.

В его выражении лица показался вздох восхищения.

Ши Шэн уничтожил всех мастеров боевых искусств со всего северного и южного континентов царства Зеленого Облака, чтобы совершить прорыв.

Ци крови целого мира были собраны воедино.

Ши Шэн подошел к пятой стадии, о которой говорил Лу Ли: "Пятая стадия, астральная энергия. Она очень концентрированная, она может проникать в тела и ударять через воздух. На этой стадии энергия вокруг тела вырывается наружу и может разорвать воздушные потоки, и превратиться в астральную энергию, она настолько сильна, что ее можно считать редчайшей в мире.

Тело Ши Шэна ожило.

"Безжалостный человек".

Лу Ли покачал головой.

Он также говорил о шестой стадии боевого Дао: "Разрыв пустоты и перемещение из этого мира".

"Подобно богу или демону, человек может выйти за пределы этого царства... "

С некоторой игривостью подумал Лу Ли.

Может быть, пришло время создать еще один песчаный мир специально для Ши Шэна, как место после его "вознесения"?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 279: «План города» 


Спустя полгода.

Дым Геоцентрического Мира медленно рассеивался.

Шэньчэн, в исследовании.

Лу Ли склонил голову и посмотрел на длинный список чертежей "городского планирования" перед собой.

Перед его столом Тан Яньюй в очках в черной оправе кусала свои красные губы, ее глаза смотрели на Лу Ли нервно моргая.

Лу Ли, казалось, почувствовал этот взгляд, он остановился, поднял голову и с улыбкой посмотрел на Тан Яньюй.

Его взгляд остановился на немного синих щеках Тан Яньюй, а затем он посмотрел на ее очки в черной оправе.

"Ухудшилось зрение?"

Спросил Лу Ли.

"В последнее время я слишком часто напрягаю глаза".

Тан Яньюй ответила низким голосом.

"Хорошо отдохни".

Сказал Лу Ли.

Он знал, в каком состоянии находилась Тан Яньюй после получения задания.

Казалось, прошло всего около месяца, но при библиотечном течении времени Тан Яньюй прожила десятилетия…

Каждая деталь и каждый дюйм городского плана "Сейшельских Островов", разработанного клубом Долголетия, были спроектированы и нарисованы самой Тан Яньюй.

Она обратилась почти ко всей истории градостроительства на Востоке и Западе Земли.

Лу Ли посмотрел на чертежи.

Тан Яньюй начертила все эти толстые кипы чертежей вручную, в соответствии с самыми традиционными стандартами ремесленного рисования, а не с помощью компьютерных программ.

Мазки кисти были нежными.

3 главных острова, 81 маленький остров...

Этот один город, одно здание, идеально вплетенное в природную экологию островов...

Острова построены из модульных материалов, которые могут быть изготовлены на заводах в разных точках мира, построены по размерам, а затем перевезены на Сейшельские Острова для сборки...

На островах есть порт, аэропорт...

Шоссе, проходящее через главный остров и островки.

Все это шоссе проложено с использованием магнитного эффекта "Группы сверхпроводимости", что означает, что в любой точке этого острова можно ездить на "Авто с магнитной подушкой".

Библиотеки...

Музеи...

Центральная площадь...

Подземная дренажная система...

Лу Ли внимательно посмотрел на него, мало-помалу.

В кабинете было тихо.

Время шло мало-помалу.

Тан Яньюй стояла напротив стола и смотрела на Лу Ли, который внимательно рассматривал чертежи под золотыми лучами солнца.

Выражение ее щек стало мягким, а в уголках рта появилась улыбка.

Лу Ли смотрел на это.

Прошло несколько часов.

В течение долгого времени.

Только тогда он поднял голову, посмотрел на Тан Яньюй и серьезно сказал: "Яньюй".

"Тебе было тяжело?"

После паузы Лу Ли добавил: "Мне очень нравится этот план города".

Услышав слова Лу Ли, Тан Яньюй в душе обрадовалась, но не показала этого на своих щеках, только уголки рта приподнялись...

"Этот город..."

Лу Ли вдруг указал на третий город на рисунке, затем посмотрел на Тан Яньюй и сказал: "Я назову его... Яньюй!".

"Что вы думаете?"

При этих словах Лу Ли ярко улыбнулся.

На этот раз глаза Тан Яньюй расширились, а кожа покраснела...

"Этот город, он будет называться Байюйцзин".

*白玉京 Байюйцзин – Белый огромный нефрит.

Лу Ли протянул руку, указывая на главный город, который занимал первое место среди трех островов, и после паузы сказал.

Как говорится: "Город Белого нефрита в небе, двенадцать башен и пять городов вокруг. Бессмертный ласкает мою макушку и завязывает волосы в узел, чтобы даровать долголетие".

В традиционных легендах Байюйцзин — это небесный дворец, где предки занимались земледелием и жили вечно.

В таком случае он был бы вполне уместен в качестве главного города на поверхности "Клуба Долголетия".

"Тогда этот город я назову "Долголетие"".

Лу Ли указал на второй город и сказал глубоким голосом.

Лу Ли назвал три наиболее выдающихся главных города.

"Отдайте чертежи комитету, я хочу, чтобы они построили эти три города как можно быстрее".

Лу Ли посмотрел на Тан Яньюй и сказал глубоким голосом.

"Да!"

Тан Яньюй громким голосом ответила.

"Тогда спускайся первой".

Лу Ли сказал с улыбкой.

Он наблюдал, как Тан Яньюй взяла толстые "чертежи планирования" и ушла.

Дверь в комнату закрылась.

Выражение лица Лу Ли постепенно становилось задумчивым.

Через некоторое время в кабинет вошел Ду Вэйвэй и слегка поклонился.

Лу Ли спокойно встал.

Он надел пиджак, а затем вместе со своим секретарем Шэнь Ючу и Ду Вэйвэем вышел из комнаты.

В гараж заехал белый роскошный китайский автобус.

Внутри машины уже сидели профессор Тан Чжаоруй и остальные.

Вылетев из международного аэропорта Хунцяо и воспользовавшись специальным стыковочным рейсом, команда отправилась в Шу.

Война была закончена.

Это был первый раз, когда Лу Ли посетил эту землю, которая принадлежала ему, и посмотрел на солдат, которые сражались за него.

Пять часов спустя.

Шу, посреди горного потока.

Никола Тесла, Энтони Лаггетт, Ом и многие основные исследователи почтительно приветствовали Лу Ли.

"Господин!".

Толпа выкрикивала.

Лу Ли был одет в серую шинель, его выражение лица выдавало безразличие в его спокойствии.

"Пойдем".

Лу Ли сказал.

В отличие от предыдущего "бурового оборудования", на этот раз инструмент перемещения "Геоцентрический Мир - поверхность" был более удобным и быстрым, а предыдущий проход был почти исправлен, поэтому не было необходимости проходить его еще раз.

Группа Лу Ли села в это оборудование, ведущее в Геоцентрический Мир.

Геоцентрический Мир.

Среди гор.

Словно преобразившись, от тела Пэн Хао исходила аура крови и огня, он был одет в костюм способного командира, на поясе висел длинный меч... Тело Пэн Хао стояло прямо, ожидая на месте приказа.

Война была закончена.

В столицах и дворцах трех континентов Пэн Хао расставил "солдат", которые находились в разных скоростях течения времени.

Сначала он втянул в войну весь континент, а затем, контролируя императорскую королевскую семью, он начал контролировать всю страну.

Пэн Хао наклонил голову.

Его глаза внушали благоговение.

Он посмотрел в сторону великолепного, неба.

Он никогда не думал, что будет участвовать в войне или даже командовать ею и лично убивать бесчисленное количество людей...

"Это может..."

"Быть только началом".

Прошептал Пэн Хао. На его щеке, от уголка глаза, к уголку рта шел отвратительный шрам.

За последние шесть месяцев.

То, что пережил Пэн Хао, никто не мог себе представить.

Война ускорила его рост.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 280: «Стояние на коленях перед Лу Ли» 


Сидя в "аппарате", ведущем под землю.

Лу Ли почувствовал невесомость, которая все время возникала...

Три часа спустя.

Сильная тряска...

Появились Лу Ли, Шэнь Ючу, Тан Чжаоруй, Ду Вэйвэй и Никола Тесла, и то, что предстало перед глазами всех, было завораживающе огромным зрелищем.

Казалось, что небо было вечным...

Красное зарево разгоралось, золотой луч света вился над землей...

Огромный водопад, подобный небесной реке, с грохотом "падал" с неба...

Огромные, крылатые птицы и звери, похожие на драконов, танцевали в небе...

Столп небесный, простертый от земли и до неба...

Зрелище всего этого, хотя уже было видно на земле через трансляцию, на в реальности, совершенно все иначе.

Это был шок, который невозможно выразить никакими словами.

Оборудование приземлилось на постоянно строящейся и укрепляемой базе.

Лу Ли и остальные, надели слой защитной одежды, которая поддерживала температуру их тел и охлаждала...

Тяжелые механические двери медленно начали открываться.

Лу Ли возглавил толпу и ступил на землю Геоцентрического Мира.

"Господин!"

"Пэн Хао желает вам доброго дня..."

Пэн Хао, на котором была черно-красная форма командира, издалека поклонился Лу Ли и громко крикнул.

Лу Ли остановился.

Он сделал глубокий вдох.

Воздух был свежим, с высокой концентрацией кислорода...

Небо было высоким, деревья были огромными, древнего вида...

Лу Ли широко улыбнулся.

Теперь эта земля будет под его властью...

Лу Ли подошел к Пэн Хао.

Его глаза оценили Пэн Хао сверху донизу. Железно-кровавая аура на теле Пэн Хао была сильной...

"Тебе было тяжело…"

Лу Ли оторвал взгляд от шрама на щеке Пэн Хао, помог ему подняться, поправил галстук и рукава, снова похлопал его по плечу и сказал.

Позади Пэн Хао, примерно в пятидесяти метрах от него.

Десять солдат военного полка стояли прямо.

Никола Тесла, профессор Тан Чжаоруй и другие смотрели на мир с новым удивлением.

Шэнь Ючу, как и Ду Вэйвэй, следовали за Лу Ли.

"Пойдем".

"Пойдемте встретимся с правителями мира сего".

Лу Ли посмотрел на Пэн Хао и с улыбкой сказал.

"Да!"

Лицо Пэн Хао было серьезным, и он сказал громким голосом.

В этот момент Никола Тесла и остальные тоже один за другим подошли к Лу Ли и встали позади него, оценивая Пэн Хао и поглядывая на солдат вдалеке.

Все испытали войну, испытали кровь и огонь.

Каждый из них прошел через разные трудности.

"Сэр."

"Сюда, пожалуйста".

Пэн Хао сделал приглашающий жест и сказал.

Он повел за собой Пэн Хао и остальных и встал перед металлическим летающим дирижаблем.

Лу Ли остановился и посмотрел на этот корабль, продукт цивилизации из "Геоцентрического Мира Земли".

Он был сделан из металлического материала с чрезвычайно плавными и изящными линиями, а его длина составляла около 50 метров...

"Этот дирижабль, его следует считать летательным средством из "Подземного Мира"".

Лу Ли улыбнулся и сказал.

После слов.

Он поднял ноги, ступил на ступеньки и поднялся внутрь воздушного корабля.

Интерьер дирижабля был роскошно и элегантно оформлен: красные ковры, одно просторное кресло, обитое мехом неизвестного животного, и хрустальные люстры, мягко драпировавшие дирижабль...

Лу Ли сел.

Шэнь Ючу осторожно присела рядом с ним.

Ду Вэйвэй, Никола Тесла и другие, садились один за другим...

Дирижабль взлетел.

Все было гладко.

Великий мастер в области физики – Энтони Лаггетт прижался головой к стеклянному окну салона и с удивлением рассматривал правила эксплуатации дирижабля.

"Геоцентрический мир - поистине место, благосклонное к богам".

Через несколько мгновений – профессор Энтони Лаггетт воскликнул.

"Геомагнитное поле достаточно сильное, чтобы его можно было использовать во всех сферах жизни...".

"Если бы здесь были машины с магнитной левитацией, можно было бы даже использовать их напрямую..."

Энтони Лаггетт, продолжал.

"Отсюда дойти до Аахена в империи Святого Карла Великого, занимает около 5 часов".

"Господин, если вы устали, вы можете сначала хорошо отдохнуть".

Как только полет прошел гладко, Пэн Хао покинул свой пост и подошел к Лу Ли, тихо сказав.

Лу Ли махнул рукой.

Он снова смотрел в окно на этот великолепный мир.

В этом мире выжили существа, которые вымерли во все периоды времени на поверхности.

Многие из динозавров были даже одомашнены и превратились в домашних животных.

Зеленая растительность и океаны занимают большие участки суши.

Природные ресурсы чрезвычайно богаты.

Аахен, земля империи Карла Великого.

Роскошный дворец был восстановлен после войны...

Дворец посреди дворца.

Король Святой империи Карла Великого, а также короли континента Диоу и континента Димей...

Многие члены королевской семьи выглядели настороженно...

Снаружи дворец охраняли солдаты из Воинского отряда.

Солдаты, чье время текло "сто раз", были расставлены по всему дворцу, да и по всему городу Аахен.

Перед дворцовыми воротами внезапно возникла суматоха.

Три короля и многие члены королевской семьи посмотрели вверх.

Только для того, чтобы увидеть, что вошел желтокожий, хорошо сложенный, импозантный иностранец, заместитель командира группы, Чжан Сяо.

Пройдя через битву, Чжан Сяо имел совсем другую ауру.

Он подошел к Карлу Великому XXIII, Феодосию XV и Романову XIII, его взгляд спокойно окидывал лица нескольких королей голубых кровей.

Затем из уст Чжан Сяо прозвучало несколько странное произношение, которое в переводе на язык Геоцентрического Мира звучало так: "Наш верховный, великий Бог прибыл".

Такие слова разнеслись по дворцу.

Главы королевских семей, правившие основными землями, напряглось.

Все встали на ноги.

То, что вытекало из их выражений, было жестом надвигающегося приговора судьбы.

Для них.

Эта армия, внезапно появившаяся из ниоткуда, была похожа на демонов, или, конечно, сейчас ее нельзя было так назвать, поэтому – "солдаты богов".

И что за Бог управлял этой армией?

Куда заведет судьба этого мира?

Никто из них не мог этого предсказать.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 281: «Смена власти» 


"Сэр."

"Сэр."

"Сэр."

Внутри дирижабля горел мягкий свет, а Лу Ли спал, подперев рукой подбородок и закрыв глаза.

Пэн Хао встал и подошел к Лу-Ли, многократно окликая ее.

"Мы прибыли в Аахен".

Пэн Хао увидел, как Лу Ли открыл глаза, и снова сказал.

Лу Ли посмотрел через окно и выглянул наружу.

В этот момент дирижабль уже был в небе над городом...

Город несколько напоминал архитектурный стиль Викторианской эпохи в Европе...

Дирижабль приземлился внутри дворца.

Полк воинов выстроился в две шеренги, а Чжан Сяо с уверенным лицом ждал с одной стороны.

Люк был медленно открылся.

Перед глазами всех солдат появилась фигура Лу Ли.

Со звоном воины сняли мечи с поясов и направили их к небу, склоняясь перед Лу Ли с почтением и уважением.

Лу Ли спустился с дирижабля.

"Сэр."

Чжан Сяо опустился на одно колено, опустил голову и сказал.

"Давно не виделись".

Лу Ли поднял Чжан Сяо и улыбнулся.

Чжан Сяо был первым человеком, подписавшим контракт второго типа с Клубом Долголетия, его штатный номер был № 001b, и он также был членом клуба, который последовал за Лу Ли и поднялся с самого малого уровня.

Все люди толпились вокруг Лу Ли, пока он входил в этот самый роскошный дворец.

Святая Империя Карла Великого была отцовской цивилизацией для двух других континентальных империй, и этот дворец имел долгую историю...

Войдя в королевский дворец.

Этот королевский дворец длиной 580 метров состоит из садов, похожих на французские, великолепного замка, величественной цитадели и зала зеркал.

Интерьеры дворца и замка украшены мебелью, и декорациями голубых кровей, которые соперничают с теми, что можно найти в залах искусств поверхностного мира!

Во дворце более 500 залов, больших и малых, все они великолепно украшены, разноцветные мраморные стены вызывают восхищение, свет из огромных хрустальных светильников льется, как водопад...

В данный момент.

Лу Ли остановился на месте и слегка наклонил голову, глядя на картины, покрывавшие внутренние стены и купол дворца...

Картины словно рассказывали о великих достижениях короля в прошлом, все мифологические истории голубокровых были рассказаны в яркой манере...

"Хех."

"Это интересно".

Лу Ли облегченно рассмеялся.

Слева и справа от него.

Были секретарь Шэнь Ючу, профессор Тан Чжаоруй, господин Ду Вэйвэй и Никола Тесла...

Все они также последовали за взглядом Лу Ли и рассматривали изысканные картины.

Ступив на красную ковровую дорожку, они прошли по длинному коридору.

Колонны из белого мрамора со светлыми узорами в коридоре были красиво вырезаны с цветочными мотивами. Сводчатый потолок длинного коридора слева направо был покрыт множеством статуй-фигур, и весь верх был покрыт объемными узорами и рисунками.

В его конце находятся огромные бронзовые двери.

Пэн Хао и Чжан Сяо вышли первыми, схватившись руками за поручни двух бронзовых дверей, и с силой толкнули их, открывая для Лу Ли.

Из зала заструился свет.

Когда глаза заглянули в зал, его величие повергло в трепет даже Лу Ли и остальных.

Зал длиной 186 метров и общей площадью 15 000 квадратных метров вмещал 60 000 человек.

Высокие каменные колонны и стены, сводчатая крыша, красочные узоры, реалистичные статуи, изысканная рельефная резьба и красочный мраморный пол сияют яркими красками.

Большая центральная сводчатая крыша представляет собой двойную структуру, темную снаружи и светлую внутри.

Под ней высокий трон, с которого открывается вид на храм...

"Сэр."

"Пожалуйста!"

Уважительно сказал Пэн Хао.

Лу Ли взглянул на трон и улыбнулся.

Затем он зашагал.

Шаг за шагом он поднялся по ступеням и медленно сел на огромный трон.

Его глаза опустились, и он окинул взглядом весь зал.

С места, где стоял этот трон, взору предстал весь зал, и в его сердце взорвалось чувство высшего величия.

"Сэр."

"Хотите ли вы увидеть Святого Карла Великого XXIII, Феодосия XV, Романова XIII и их иждивенцев..."

Громко спросил Чжан Сяо.

"Пусть приходят".

Лу Ли посмотрел на Чжан Сяо и сказал глубоким голосом.

Сидя на троне, толпа в глубине большого зала выглядела небольшой.

Услышав слова Лу Ли.

Чжан Сяо кивнул, прежде чем встать и уйти.

Вскоре после этого.

Он вернулся снова.

В зал медленно вошел роскошно одетый мужчина с необычной аурой.

Святой Карл Великий XXIII, Феодосий XV и Романов XIII, три короля шли впереди.

Войдя в большой зал, они устремили взоры на трон, возвышавшийся над ними, и увидели красивого, величественного, со святым лицом иноземца в сером одеянии. Три короля выглядели отчаянно и печально...

Тяжелыми шагами их вели шаг за шагом к трону... Лу Ли рассматривал этих голубокровных.

Кроме трех королей, были еще братья и сыновья, их супруги и наследники...

Эти голубокровные исчислялись сотнями и были основными контролерами трех империй, которые управляли Геоцентрическим Миром.

Толпа голубокровых стояла перед троном Лу Ли.

Чжан Сяо и Пэн Хао стояли слева и справа.

Затем они увидели, как, нахмурив брови, Чжан Сяо вышел, и в его устах прозвучали странные слова. Но это было не что иное, как "На колени!".

Сначала он подошел со стороны к Святому Карлу Великому XXIII, его обутая в сапог нога поднялась и ударила старого короля носком ботинка в запястье ноги.

И тут же старый король упал на колени.

Его старческая голова поникла, другая нога опустилась на колени, обе руки высоко поднялись, а затем опустились... Святой Карл Великий XXIII преклонил колени перед Лу Ли.

Лу Ли сидел на вершине своего трона, его глаза смотрели вниз на старого короля, стоящего перед ним на коленях.

Увидев старого короля, стоящего на коленях.

Феодосий XV, Романов XIII, и многочисленные князья, и высочества, принцы, княгини, принцессы... Многочисленные королевские семьи голубокровых, были с красными глазами, а некоторые задыхались и рыдали.

Их благородное достоинство было раздавлено под их ногами.

Еще несколько ударов Чжан Сяо.

Феодосий XV, Романов XIII также один за другим преклоняли колени.

Все члены королевских семей опустились на колени перед Лу Ли.

Верховные правители голубокровых, королевские семьи, вся их гордость, все их достоинство исчезли в этот момент... Шэнь Ючу, Ду Вэйвэй, Никола Тесла, профессор Тан Чжаоруй и остальные стояли в стороне, и смотрели на эту сцену.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 282: «Лу Ли с мечом» 


Лу Ли и Шэнь Ючу ехали вместе на великолепной карете, запряженной пятью быстроногими драконами...

Колесница быстро, но плавно двигалась по столице Аахен...

Кроме того, было еще несколько караванов, в одном из которых был с Ду Вэйвэем и другими людьми на борту...

Вокруг них Пэн Хао, Чжан Сяо и целая шеренга солдат из Военного отряда были похожи на драконьих всадников, оседлавших дракона с огромной головой и короткими передними конечностями... При падении лап, шаги динозавра издавали звуки! Везде, где он проходил, возникал шквал активности... Каждый голубокровый человек выглядел испуганным и уходил с дороги заранее!

За пределами города-государства Аахен, более чем в ста километров от него, с неба спускался водопад, похожий на галактику.

Этот водопад обеспечивал питьевой и хозяйственной водой город-государство.

На расстоянии от водопада.

Слышно громкий рев водопада, разбивающегося о землю!

Чуть ближе.

Можно было даже заметить, что по всей земли шла легкая вибрация... Лу Ли натянул поводья, и Быстроногий Дракон остановился.

Лу Ли спрыгнул и обернулся к Шэнь Ючу.

Это было в этот момент.

Быстроногий дракон, пойманный за поводья, внезапно издал свист и потревожил Шэнь Ючу.

Лу Ли подхватил Шэнь Ючу на руки.

Ду Вэйвэй, Никола Тесла, Пэн Хао и остальные тоже вышли из повозки и пошли за Лу Ли.

Лу Ли отпустил Шэнь Ючу.

Взглянув, он подошел к Пэн Хао и услышал только звук "лязг".

Лу Ли вытащил длинный меч из пояса Пэн Хао.

Еще одна вспышка белого света!

Шипящая огромная голова быстроногого дракона пролетела некоторое расстояние и кровь "булькнула"...

Ду Вэйвэй и остальные не успели среагировать.

Пэн Хао и Чжан Сяо посмотрели друг на друга, их зрачки сузились.

Сила, которую Господин только что продемонстрировал этим действием, была такой, с которой даже они не смогли бы справиться.

"Это было впечатляюще".

Лу Ли засунул свой меч обратно в ножны Пэн Хао, слегка рассмеялся, наклонил голову и, глядя вдаль, на зрелище, которое казалось небом, прорвавшимся сквозь большую дыру, словно Млечный Путь, непрерывно наклоняющимся, сказал.

"Какое великолепное природное зрелище".

Энтони Лаггетт, сказал.

За группой Лу Ли следовала молодая голубокровая девушка, которая была Принцесса Империи Святого Карла Великого по имени Св. Карл Великий Матум. Матум бросила на Лу Ли настороженный взгляд, шагнула вперед и объяснила: "Этот водопад называется Водопад Ангела..."

Ее слова упали на людей.

Затем Чжан Сяо перевел ее язык, чтобы Лу Ли услышал.

"Вода, текущая прямо вниз с высоты три тысячи метров, словно Млечный Путь, падающим в девять небес"

Лу Ли смотрел на водопад и напевал.

"Интересно, какие стихи сочинил бы Ли Тайбай, увидев это зрелище..."

Рассмеялся Лу Ли.

На ровном месте.

Кареты были припаркованы одна за другой.

На длинном столе-стойке снова расстелили красные покрывала... И Лу Ли сел на стул.

Скрестив ноги, он уставился на толстую книгу, стоящую на фоне словаря, который его люди отредактировали.

Книга представляла собой историю континента голубокровых.

Лу Ли читал её очень медленно и не спеша.

На одной из страниц книги была изображена карта Геоцентрического Мира.

Три континента стояли друг напротив друга в примерном треугольнике, в центре которого находился огромный океан...

"Лаггетт".

Лу Ли поднял голову и закричал.

На звук голоса к Лу Ли подошел профессор Энтони Лаггетт, авторитет в области физики, а рядом с ним еще - Никола Тесла.

"Ранее вы говорили, что геомагнитное поле Геоцентрического Мира очень сильное и повсеместное?"

Лу Ли сказал.

"Да, сэр".

Энтони Лаггетт кивнул головой.

"Тогда могу ли я построить в этом месте огромный город, который парит в воздухе".

Поинтересовался Лу Ли.

Если бы это было осуществимо, то этот город стал бы штаб-квартирой "Клуба Долголетия", управляющего Геоцентрическим Миром Земли, то есть местом расположения "Небесного Дворца"!

Услышав слова Лу Ли.

Энтони Лаггетт и Никола Тесла выглядели озадаченными, а затем они оба погрузились в раздумья.

Благодаря исследованиям "Сверхпроводящей группы" в области сверхпроводящей магнитной левитации и географическому преимуществу этого участка земли... Возможность построить воздушный левитирующий город казалась... Не невозможной!

Двое мужчин посмотрели друг на друга...

"Есть возможность построить его".

Энтони Лаггетт сказал глубоким голосом.

Лу Ли услышал это, и на его лице появилась широкая улыбка.

"Я понял, спасибо".

"Вы, ребята, идите и отдохните".

Лицо Лу Ли было нежным, когда он отвечал.

Одно за другим на длинную столовую скатерть стали выкладывать изысканные блюда из Геоцентрического Мира.

Ду Вэйвэй сидел напротив Лу Ли, перед ними лежали черно-белые шахматы.

Они оба были быстры в своих движениях.

Все, что можно было услышать, это "треск", когда ходы продолжали совершаться.

"Я собираюсь создать организацию и дать ей название "Небесный суд".

Лу Ли внезапно сказал.

Ду Вэйвэй покрутил шахматные фигуры в течение небольшой паузы, а затем продолжил.

""Небесный Двор" заменит меня и будет контролировать этот Геоцентрический Мир..."

Сказал Лу Ли.

"Кто будет руководить Небесным двором?".

Ду Вэйвэй не изменился в лице и только спросил.

"Я призову некоторых из ваших старших и позволю им возглавить "Небесный двор"".

Лу Ли выглядел расслабленным и непринужденно ответил.

Когда Ду Вэйвэй услышал это, он стал все больше и больше бояться, и ужасаться Лу Ли.

Конечно, он знал, кого имел в виду Лу Ли, когда сказал, что вызвал старших.

Это должен быть кто-то вроде Чжан Цзяня, кто-то вроде Юэ Чжунци, кто-то вроде Майкла Фарадея.

Однако он не знал, за десять миллионов лет истории Земли, скольким людям Лу Ли вообще даровал долгую жизнь.

Сколько еще клуб "Долголетия" имеет в своем основании? На этот раз предшественники, которые должны были появиться... Это были люди, которые были малоизвестны в истории.

Или это люди, которые когда-то были видными представителями одной страны?

Будут ли они снова занесены в учебники истории, как движущие и сотрясающие эпоху?

Ду Вэйвэй и представить себе не смел.

Но в то же время было на что посмотреть...

Ду Вэйвэй поднял голову и встретился взглядом с молодым лицом Лу Ли.

Лу Ли был единственным истинным богом Клуба Долголетия, существом, прошедшим через длинную реку истории... Чей возраст исчислялся, возможно, десятками тысяч, сотнями тысяч, миллионами лет.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 283: «Лампочка снова разбита?» 


Геоцентрический мир, Империя Святого Карла Великого, столица страны - город Аахен.

Из северо-восточного угла города внезапно раздался взрыв, за которым последовало извержение пылающего огня, устремившегося в небо...

Пламя было настолько ярким, что осветило все небо.

Дворец.

Сад.

Лу Ли отложил книгу в руке, поднял голову и посмотрел на густой черный дым вдалеке...

Хотя Военный отряд под командованием Пэн Хао и остальных захватил три главных империи Геоцентрического мира и контролировал три самые главные королевские семьи Голубокровых.

Однако членов Воинских отрядов было слишком мало, и он существовал слишком недолго, поэтому полностью контролировать весь этот Мир только через короля было слишком сложно.

И по сей день.

Три империи, один город-государство восставали.

Рядом с Лу Ли, Ду Вэйвэй также следил за звуком и смотрел по сторонам.

"Сколько раз это было сегодня?"

С улыбкой спросил Лу Ли.

"В третий раз".

Ду Вэйвэй ответил.

Сегодняшнее восстание, возникшее в Геоцентрическом Мире, не волновало ни Лу Ли, ни Ду Вэйвэя.

Этого следовало ожидать.

Клуб Долголетия - часть цивилизации поверхности, им нужно контролировать только три империи, остальные - вассалы, что они могут сделать, прыгая вокруг?

"После того, как я уеду, ты можешь пока остаться здесь..."

Лу Ли сказал Ду Вэйвэю.

Ду Вэйвэй выслушал с почтительным выражением лица и ответил: "Да".

Лу Ли кивнул и добавил: "В течение долгого времени после этого, есть несколько вещей, которые должны быть сделаны в Геоцентрическом Мире".

"Ты говоришь".

Ду Вэйвэй поклонился и ответил.

Лу Ли встал и достал, с одной стороны, карту Геоцентрического мира, расстелил ее, а затем сказал глубоким голосом: "Сначала постройте поезд сюда".

На карте был изображен черный круг.

Рядом с кругами были написаны разные слова.

Например, в месте, расположенном в пятнадцати сотнях километров к югу от города-государства Аахен, равнинная местность находилась прямо над местом "Шэньчэн" на поверхности.

"Линия поездов, расположенная в Шэньчэне, будет построена первой".

Лу Ли добавил.

Также, нужно создать линии до Ипоха и Бангкока.

Кроме того, дополнительно были обведен поверхностный мир, все международные города первого уровня, области, соответствующие Геоцентрическому Миру.

Местом расположения этих кругов были либо города, либо пустыня.

Еще долгое время месторасположение этих кругов будет энергично развиваться "Клубом Долголетия" и станет для клуба главными городами.

"Во-вторых, создание Небесного Двора, правящего органа над этим Миром, и привлечение правящего класса Голубокровых в наши учреждения, в качестве слуг".

"В-третьих, перевоспитание в области мысли и культуры..."

Лу Ли говорил не быстро, время от времени делая паузы, чтобы обдумать сказанное, затем продолжил.

"Завтра я возвращаюсь на поверхность".

"Вэйвэй, ты пока останешься".

Лу Ли посмотрел на Ду Вэйвэя и сказал глубоким голосом.

"Да".

Ду Вэйвэй ответил с уважением.

"Кроме того, я прикажу правителям Небесного Двора как можно скорее прибыть в это земное ядро, и когда придет время, вы все равно будете нужны, чтобы передать им работу".

Лу Ли добавил.

День и ночь в Геоцентрическом Мире были сравнимы с поверхностью Земли и имели свои естественные законы функционирования.

Лу Ли сидел на дирижабле, подперев рукой подбородок, опустив взгляд на город на земле.

Хаос и война.

Бушевали пожары.

Когда Лу Ли вернулся в Шэньчэн, был уже поздний вечер.

Выйдя из международного аэропорта Хунцяо, он наклонил голову и окинул взглядом раскинувшуюся перед ним сцену - современные здания, бесконечный поток людей.

В сердце Лу Ли возникло ощущение, что он находится в другом мире.

Лу Ли сел в машину.

Шэнь Ючу и остальные вернулись в старое здание.

Лу Ли, напротив, отправился домой.

Сегодня был четверг, и Лу Ли собирался вернуться в резиденцию Хуанпу.

Он вышел из подземного гаража и вошел в лифт.

Нажал на 24 этаж.

Когда он поднялся на первый этаж.

Дверь лифта снова открылась, и перед ним показалась соседка Лу Ли - Чжу Сюэцин.

Чжу Сюэцин была одета в открытое белое платье и чулки телесного цвета, цвет лица был румяным, а тело немного прибавило в весе, вернее, стало не таким худым и приобрело мясистый вид.

Когда она увидела Лу Ли, на ее лице отразился восторг.

"Давно не виделись".

Лу Ли улыбнулся и сказал.

"Хм."

Чжу Сюэцин стояла рядом с Лу Ли, склонив голову, и отвечала.

В лифте не было произнесено ни слова.

Двери открылись, и из лифта один за другим вышли люди.

Когда они стояли перед дверью.

"Аа, эм…"

Чжу Сюэцин глубоко вздохнула и вдруг мягким голосом позвала Лу Ли.

"Что случилось?"

Лу Ли повернул голову и с улыбкой спросил.

"Я... электрический свет в моем доме... Снова... Снова сломался".

Щеки Чжу Сюэцин побагровели, и она прошептала.

"Я знаю".

"Давай я помогу тебе после того, как мы поедим".

Лу Ли улыбнулся и ответил.

В это время.

Дверь в квартиру перед Лу Ли случайно открылась.

Ян Чжэньэр была в просторной свободной рубашке, которая прикрывала ее две длинные ноги... Она радостно смотрела на Лу Ли.

"Что я могу сделать для вас, госпожа Чжу?".

Спросила Ян Чжэньэр, глядя на Чжу Сюэцин, щеки которой раскраснелись.

Надо сказать, что темперамент и внешность Чжу Сюэцин были слишком мягкими, знаменитый темперамент хозяйки дома, женщины в полном расцвете сил, даже Ян Чжэньэр, которая тоже была женщиной, не могла вызвать учащенного сердцебиения.

"Нет... Ничего страшного".

Чжу Сюэцин неоднократно качала головой.

Она поспешно повернулась, достала ключи и вошла в дом.

"Ничего страшного".

"Лампочка в квартире Чжу Сюэцин разбита, поэтому, пожалуйста, позвольте мне пойти и поменять ее ей".

Лу Ли улыбнулся и пожал плечами в ответ.

"Как вы знаете, ей нелегко оставаться дома одной".

Лу Ли сказал.

"Снова и снова ломается?".

Ян Чжэньэр закатила глаза и в сердце бессильно сплюнула.

Она вздохнула и больше не стала продолжать эту тему.

Ее глаза внезапно замерцали, а кулаки сжались, когда она вспомнила об одной идее.

Сегодняшний ужин был съеден наспех.

После этого Ян Чжэньэр взяла Лу Ли за руку, как только смогла, и ее тело наклонилось вперед.

"Пусть у тебя есть сердце, но нет сил!"

Ян Чжэньэр стиснула свои зубы и зарычала, говоря.

Несколько часов спустя.

Лу Ли выдохнул и застонал, к счастью, он ввел зелье эволюции.

В конце концов, он все равно должен был пойти и поменять лампочку соседке.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 284: «Люди по дороге» 


Шэньчэн.

Лу Ли был одет в серый халат, он шел по эстакаде посреди дороги.

Пешеходы спешили по эстакаде...

Под мостом был бесконечный поток машин, звуки сирен и двигателей...

Лу Ли вышагивал неторопливо, его движения были настолько неторопливыми, что он казался немного неуместным в этой спешной обстановке.

Взгляд Лу Ли прошелся по каждому лицу.

Или, скорее, случайно, глядя на статистику над их головами.

"Имя: Чжан Лань"

"Возраст: 47 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 43 года"

…

"Имя: Тан Цзяньбо"

"Возраст: 32 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 28 лет"

…

"Имя: Сян Янян"

"Возраст: 23 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 12 лет"

Одна за другой, информация попадала в глаза Лу Ли.

Что касается этих данных, то, когда они впервые появились, Лу Ли было не по себе и даже тревожно.

Но на сегодняшний день, все это для Лу Ли больше не вызывало у него никаких эмоций.

Он смотрел только взглядом того, кто смотрит на всех живых существ.

Все вещи в этом мире имеют свои правила работы.

В подлунном мире все предопределено.

Лу Ли поднял голову, и недалеко от него сообщения двух людей впереди и позади него, заставили Лу Ли обратить на себя еще больше внимания.

Первой была молодая, симпатичная девушка.

Девушка выглядела спокойной, и линии ее щек были довольно мягкими.

Однако в глазах Лу Ли были следующие данные: "Имя: Сунь Сяоци"

"Возраст: 21 год"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 12 секунд"

Лу Ли слегка приостановился в своих шагах.

Его глаза, смотрели на девушку.

Как только он увидел, что шаги девушки уже почти достигли середины эстакады, она яростно ускорила шаги, и все ее тело, внезапно, устремилось к краю эстакады и прыгнуло высоко вверх.

Мимо проехал белый внедорожник.

Все, что можно было услышать, это громкий взрыв! За этим последовали крики...

Лу Ли подошел к эстакаде и повернул голову, над головой девушки показался сладкий красный цвет...

"Имя: Сунь Сяоци"

"Возраст: 21 год"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 5 секунд… 3 секунды... 2 секунды... 1 секунда…"

Выражение лица Лу Ли не изменилось.

Он поднял голову и посмотрел на старика.

"Имя: Цзян Вэньфан"

"Возраст: 77 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 18 дней, 20 часов, 3 минуты и 55 секунд"

Рядом со стариком его поддерживал мужчина средних лет.

В руке у мужчины средних лет была медицинская сумка из близлежащей больницы.

Лу Ли прошелся и прикоснулся к нему. Он услышал шепот мужчины средних лет: "Мама, извини, мой сын не может больше занимать деньги, пойдем домой"...

"Мама, извини... Это мой сын бесполезен!".

Лу Ли взглянул, глаза мужчины средних лет были красными, а кулаки крепко сжаты, когда он нес сумку.

У каждого своя судьба, и Лу Ли - единственное существо в этом мире, которое может изменить судьбу других.

Он сошел с эстакады и вскоре пешком дошел до медицинского факультета.

Он вернулся в старое здание и вошел в кабинет.

Снял пиджак.

"Спасибо".

Шэнь Ючу, его секретарь, налила Лу Ли чашку чая, тот взял ее и улыбнулся в ответ.

Лу Ли сел за свой стол и некоторое время отдыхал.

Позже.

Он снял копию документа, и из ящика стола достал черный кожаный блокнот.

Сначала он внимательно прочитал первый документ, а затем, перевернув блокнот на самую последнюю страницу, поднял ручку и написал: "Путешествие в 3 век нашей эры".

Года жизни Чжугэ Ляна - 181 – 234 г.

Лу Ли был готов начать с этого периода времени, чтобы совершить путешествие во времени, которое охватило бы почти две тысячи лет.

В отличие от предыдущих раз, в этот раз Лу Ли начнет со 2 века нашей эры, чтобы стать свидетелем истории, увидеть некоторых персонажей или оставить следы.

Не то чтобы, живя со 2 века нашей эры до современности, а скорее скачкообразно, т.е. оставаясь в каждой эпохе на короткое или долгое время.

Лу Ли задумался.

Затем под заголовком сначала появилась арабская цифра 1, а после нее следующее: Первая остановка, Чжугэ Лян умер от болезни в Учжанъюане.

Обратите внимание на главный момент: свидетельство Чжугэ Ляна и заимствование его жизни у Неба произойдет в Учжанъюане.

Лу Ли прочитал несколько страниц информации.

Затем в своем блокноте он продолжал, записав арабскую цифру 2: после Чжугэ Ляна нужно посетить династии Вэй и Цзинь Севера и Юга...

В течение четырехсот лет Лу Ли решит пересечь границу.

Переходим непосредственно к периоду правления династии Тан.

Лу Ли писал: "Вы можете остаться в династии Тан еще на несколько лет, чтобы увидеть этот период расцвета... Обратите внимание на главный момент, даруйте Ду Жуйу и Фан Сюаньлину долголетие... Чтобы обеспечить их безопасность, вы можете даровать долголетие одному или нескольким генералам вместе с ними...".

Лу Ли обращался к историческим материалам при составлении своего маршрута в долгой истории.

Маршрут пролегал не только по этому участку суши, но и по другую сторону океана.

Возьмем, к примеру.

Число 119 арабскими цифрами, последние отметки исторического пути Лу Ли: "Исторический период - 16 век".

"Обратите внимание на суть, станьте свидетелем открытия Галилеем закона свободного падения... И дарования ему бессмертия..."

Число 125 арабскими цифрами.

Это последнее число, обозначенное для путешествия Лу Ли во времени и пространстве. Лу Ли писал: "Исторический период – 17 век, 14 сотен лет после 3 века нашей эры..."

"В этот период я пойду на встречу с Исааком Ньютоном и даруй ему жизнь вечную!".

"Исаак Ньютон был величайшим физиком в истории, энциклопедическим универсалом..."

"Это будет конец моего пути!"

Лу Ли сделал паузу.

Продолжая, он писал: "Необъятность времени течет лишь под моими ногами".

"Я - единственное существование в длинной реке времени".

Лу Ли выпустил длинный и тягучий мутный воздух.

Он откинулся в кресле, его взгляд переместился на эту копию заметок. С первого номера, третий век нашей эры...

Рядом с каждой отметкой Лу Ли писал важные события, произошедшие в этот период истории.

Всего было установлено 125 отметок.

Лу Ли закрыл блокнот, встал, подошел к окну, посмотрел в окно на сцену кампуса, уголки его рта слегка приподнялись, и он пробормотал: "Это будет удивительное путешествие".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 285: «Прибытие в Учжаньюань» 


Высокоскоростной поезд, место первого класса.

Лу Ли спокойно смотрел на книгу в своей руке, которая была из "Книги сердца" Чжугэ Ляна времен Троецарствия.

"Поведение джентльмена заключается в том, чтобы возделывать свое тело в тишине и культивировать свою добродетель в бережливости. Нет ясности ума без усмирения, и нет спокойствия без безразличия...".

Смысл: "Поведение джентльмена улучшает его культуру спокойствием, а добродетель культивирует бережливостью. Без спокойствия невозможно быть ясным в своих стремлениях, а без устранения внешних отвлекающих факторов невозможно достичь своей честолюбивой цели..."

Лу Ли смаковал слова слово за словом, предложение за предложением.

С одной стороны, он хотел оценить идеи, содержащиеся в тексте, а с другой - использовать его, чтобы нарисовать портрет знаменитого священнослужителя поколения более чем 1700 летней давности.

После прочтения этой книги.

Затем он прочитал книгу ¬– Искусство Войны.

Движения Лу Ли были сдержанными, его характер - теплым и непритязательным.

На сиденье рядом с ним сидела студентка университета, которая вошла в поезд одновременно с Лу Ли. У студентки были темные пышные волосы, она была одета в простую повседневную одежду.

Ее щеки раскраснелись, а глаза блуждали, время от времени поглядывая на Лу Ли, чья рука была подперта подбородком.

Ее рот открывался и закрывался, она несколько раз пыталась завязать разговор.

По ее мнению, в этот раз ей слишком повезло, молодой дядя рядом с ней был слишком стильным, по сравнению с которым, те оппы в корейских дорамах были просто не на той высоте.

"Книга Сердца, Книга Искусства Войны...".

"Ты собираешься в Цишань, Учжаньюань?".

Увидев, что Лу Ли отложил книгу, студентка поспешно сделала неосознанный жест и спросила.

Лу Ли взглянул на нее и улыбнулся, ответив: "Ага".

"До свидания".

Прибытие на станцию Цишань.

Лу Ли встал, повесил рюкзак на спину, посмотрел на девушку рядом с собой, слегка кивнул ей и сказал.

Слова закончились.

Он развернулся и ушел.

За ним.

Студентка университета выглядела немного потерянной.

Рядом с вокзалом скоростных поездов.

Лу Ли сел в такси.

"Едем в Учжаньюань".

Лу Ли сказал.

На площади перед храмом Чжугэ Ляна машина медленно остановилась.

Лу Ли похожа на обычного туриста, расхаживал и оглядывался...

В храмовом комплексе.

Здания были ярко раскрашены внутри и снаружи, с такими сооружениями, как башня, колокола и барабана, Зал посвящения и Павильон восьми триграмм, а также статуями Цзян Вэя, Ян И и других известных генералов царства Шу.

Стены Зала Посвящения инкрустированы сорока надписями знаменитого полководца Южной Сун Юэ Фэя, на которых написано "Таблица исхода"...

Покинув храм Чжугэ Ляна, Лу Ли сел в электромобиль жителя соседней деревни и направился к руинам Учжаньюань.

Электромобиль пересек бетонную дорогу через пшеничные поля.

Настоящие руины находились довольно далеко и довольно отдаленно.

Потребовалось еще полчаса, чтобы добраться до него.

Лу Ли был один и продолжал уходить все глубже и глубже.

Здесь не было никаких памятников или других указателей, а по обе стороны дороги лежал курган земли, поросший сорняками. Рядом с курганом также находилась большая вышка электропередач.

Лу Ли остановился.

Его взгляд был спокоен, он смотрел налево и направо, осматривая местность вокруг себя и определяя, что именно здесь более 1700 лет назад находился лагерь армии Шу.

Это опасное место: горы Циньлин на юге, река Вэй на севере, глубокие овраги на востоке и западе...

В третьем веке нашей эры, Чжугэ Лян воевал против Цао Вэя и Сыма И в период Троецарствия, и его войска были расквартированы здесь через реку Вэй...

Лу Ли стоял на возвышении со связанными руками.

Холодный ветер разорвал одежду Лу Ли и издал шелестящий звук.

К востоку, западу и северу от Лу Ли находились крутые склоны скал, шириной 0,5 км вдоль горы и длиной 2,5 км на севере и юге.

Спустя долгое время.

Лу Ли сделал длинный выдох дурного воздуха.

Он открыл рюкзак, который носил с собой.

В рюкзаке было не так много вещей.

Там был только белый халат, журавлиный плащ, веер из перьев...

Лу Ли переоделся в одежду из своего рюкзака.

Глядя на это снова, Лу Ли был восьми футов ростом, с однородным телосложением, лицом, похожим на корону из нефрита, бровями, разделенными на восемь цветов, глазами, похожими на ясные звезды, носом, похожим на нефритовый столб, губами, похожими на даньчжу. Он носил платок на голове и журавлиный плащ, парящий в воздухе...

Лу Ли улыбнулся.

Он слегка прищурился, и в его глазах вырисовывались старинные кварцевые часы.

Перед глазами Лу Ли появилась древняя река времени и пространства.

Лу Ли осторожно потряс своим веером из перьев, сделал шаг и шагнул в длинную реку времени и пространства.

На этот раз Лу Ли углубился еще дальше в длинную реку.

Время стало течь вспять.

…

Лу Ли остановился в 6-й день октября 234 года нашей эры.

Чтобы перейти к этому моменту, Лу Ли уже потерял 328 386 лет...

Лу Ли стоял на берегу длинной реки времени и пространства.

Его глаза снова посмотрели в сторону источника.

Ему казалось, что он видит что-то еще более старое...

Это был Сюаньюань Хуанди, первый родоначальник гуманитарных наук...

Был Чи Ю, вождь племени Цзю Ли...

Был Великий Юй, который правил водами...

Лу Ли отвел взгляд и слегка рассмеялся.

Он поднял ноги и шагнул в длинную реку времени и пространства в 234 год нашей эры.

Следующим путешествием во времени и пространстве должно стать то еще более древнее время...

Вспыхнули звезды, солнце и луна изменились.

Глаза Лу Ли на мгновение затуманились.

В одно мгновение все декорации изменились!

Была ночь, луна и звезды были редкими.

Фигура Лу Ли появилась на Пятифутовой равнине...

Он стоял на высоком месте...

Его глаза смотрели вниз.

Палатки 100 000 воинов Шу располагались в шахматном порядке, и в каждой из них царила строгая военная дисциплина...

Горящие факелы освещали местность... Лу Ли вглядывался в темноту.

Там, за рекой Вэй, находилась стоянка Сыма И с 200-тысячным войском...

В тот момент.

Чжугэ Лян и этот Сыма И сражались друг против друга в течение ста дней.

В теле Чжугэ Ляна кончается масло и огонь.

Сегодня, то есть в последний день, Чжугэ Лян мог попросить лампу Семи Звезд продлить свою жизнь.

Лу Ли улыбнулся.

Его тело вспыхнуло, и он спустился с гор и лесов... Даже не приблизившись к военному шатру Шу.

Вдалеке его заметил сержант на посту и громко крикнул: "Кто идет?".

Лу Ли взглянул на сержанта с улыбкой во взгляде, и тут в голове возникла мысль.

Поток, в 100 раз превышающий скорость времени, мгновенно охватил тело Лу Ли.

Лу Ли продолжал шагать.

Его фигура мгновенно исчезла перед глазами сержанта.

Лу Ли вошел в военный лагерь.

Его шаги были легкими.

В его голове возникла строчка: "В Троецарствии Чжугэ Лян вторгся в Вэй, и когда он достиг горы Шестой Ци, его сердце и кровь были истощены, и он знал, что ему осталось недолго, поэтому он доверил будущее своим генералам.

Цзян Вэй сказал, что он будет использовать метод молитвы о долголетии, чтобы восстановить судьбу Неба.

Чжугэ Лян установил семизвездочную лампу и проводил дни, гуляя по Большой Медведице, чтобы избежать смерти.

Историю о смерти Чжугэ Ляна, всем открыл Сыма И, который смотрел на звезды и знал, что Чжугэ Лян скоро умрет, не смея в это верить.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 286: «Еще один долгожитель» 


Год 234 нашей эры.

Учжаньюань.

Армейский лагерь Шу, центральная палатка.

Семь языков пламени, представляющих жизнь Чжугэ Ляна, горели...

В палатке явно не было ветра, но пламя в одной из местных ламп яростно колыхалось, как будто могло погаснуть в любой момент.

Цзян Вэй, знаменитый генерал Шу, с торжественным лицом, нервно стоял на страже.

Чжугэ Лян, одетый в черно-белый восьмитриграммовый костюм, сидел, скрестив ноги, в центре семи ламп Благожелательности, его глаза были мягко закрыты.

За пределами большой палатки, военного лагеря.

Лу Ли шел к центру, готовый отправиться в палатку, где находился Чжугэ Лян. Его взгляд внезапно взметнулся, и его шаги сделали удар.

Затем он увидел, с другой стороны, генерала в доспехах, который выглядел - серьезным и спешащим...

"Вэй Янь?"

Прошептал Лу Ли.

Лу Ли посмотрел на него, и снова вспомнились слова: "Сыма И смотрел на звезды и знал, что Чжугэ Лян скоро умрет, но он не смел в это поверить, поэтому попросил Ся Хоу Ба повести войска на расследование. Он был удивлен, когда Вэй отложило наступление, из сообщенной новости, в которой говорилось о потухшей лампе своей жизни. И перед самой смертью Чжугэ Лян бросил меч и вздохнул: "У жизни и смерти есть судьба, и ее нельзя отменить"".

Он легко стоял на ногах и неторопливо следовал за Вэй Янем.

Потом он увидел.

Вэй Янь подошел к палатке, его шаги не прекращались ни на секунду.

Громко, крича, он с силой поднял полог палатки...

Полог палатки взметнул холодный ветер и подул в сторону палатки...

Холодный ветер завывал!

Пламя родного светильника дрогнуло, а затем медленно погасло!

Лу Ли стоял недалеко от Вэй Яня и наблюдал за происходящим.

Он проявил некоторые эмоции.

Лу Ли также хотел узнать, действительно ли эта так называемая лампа Семи Звезд может "изменить судьбу небес".

Лу Ли не полностью исключал такую возможность.

Он подумал об этом безрезультатно, а затем зашагал.

Со скоростью, в 100 раз превышающей скорость течения времени, не успел опуститься полог палатки, как Лу Ли уже подошел к ней.

Лу Ли стоял у края палатки, его взгляд был спокоен, когда он смотрел на сцену, разворачивающуюся внутри палатки.

Глаза генерала Цзян Вэя расширились от гнева.

Он вытащил свой большой меч и собирался зарубить Вэй Яня.

Чжугэ Лян остановил его, эмоции колебались в его выражении, а затем медленно отпустил меч...

"У жизни и смерти есть судьба, ее нельзя отменить".

Чжугэ Лян сказал.

Лу Ли смотрел на эту классическую сцену в давней истории.

Взгляд Лу Ли упал на Чжугэ Ляна.

"Имя: Чжугэ Лян, псевдоним: Кунмин"

"Возраст: 54 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 6 часов, 12 минут и 20 секунд."

После этого упадет последняя опора царства Шу, последняя опора неба.

Лу Ли улыбнулся.

Затем возникла мысль.

Стократная область времени внезапно расширилась вокруг тела Лу Ли и охватила Чжугэ Ляна...

Чжугэ Лян собирался дать отчет о своей загробной жизни и воспользоваться последним шансом, чтобы произвести последнее развертывание для "Шу"... Но вдруг неожиданно произошла перемена!

От его ушей, от его глаз, от ощущения его кожи...

Чжугэ Лян отчетливо осознал, что вся информация вокруг, все резко изменилось!

Тишина в его ушах!

Он увидел, что Вэй Янь и Цзян Вэй застыли на месте, словно бревна. Даже их движения были остановлены в их прежней манере... Чжугэ Лян, его выражение лица постоянно менялось! Его глаза метались из стороны в сторону... Внезапно! Чжугэ Лян заметил недалеко перед собой фигуру, появившуюся в какой-то момент.

Это был молодой человек, одетый в белые одежды, с веером из перьев.

С улыбкой на лице он смотрел на Чжугэ Ляна.

"Кто этот джентльмен?"

Чжугэ Кунмин быстро успокоился, посмотрел на Лу Ли и спросил глубоким голосом.

Лу Ли не ответил прямо, он все еще улыбался, неторопливо прошел перед Чжугэ Кунмином, опустил глаза и спокойно сказал: "Я - ..."

Лу Ли сказал.

Чжугэ Лян выглядел потрясенным, его лицо изменилось.

Чжугэ Лян никогда не думал, что в этом мире существует такое существо, которое подобно божественному человеку. Чжугэ Лян не хотел в это верить, но он посмотрел на Вэй Яня и Цзян Вэя... Он вышел из шатра, и его встретили солдаты, которые тоже были похожи на деревянных человечков!

Лу Ли лишь следовал рядом с ним.

Много времени спустя.

Внутри палатки.

Лу Ли стоял с руками накрест.

Перед ним Чжугэ Кунмин отсалютовал и выразил свое почтение Лу Ли.

"Лян не должен быть жадным до жизни, но..."

Сказал Чжугэ Кунмин.

Чжугэ Кунмин подписал контракт с Лу Ли.

Лу Ли четко сформулировал одно правило, после чего отозвал Домен Времени.

Весь человек в одно мгновение исчез из поля зрения Чжугэ Ляна.

Чжугэ Лян посмотрел в ту сторону, куда ушел Лу Ли, и выглядел ошеломленным.

В данный момент.

Все сцены вернулись, и только что произошедшая сцена была похожа на сон.

Но Чжугэ Лян знал, что это ни в коем случае не иллюзия.

"Генерал!"

Цзян Вэй заметил изменения в движениях и позе Чжугэ Ляна, он не осмелился задавать больше вопросов и только окликнул его.

"Моя жизнь будет недолгой".

Чжугэ Лян сказал глубоким голосом.

По словам господина Лу, у него оставалось всего четыре часа жизни, и в течение этих четырех часов он все еще мог действовать как "Чжугэ Лян".

Через три часа.

Чжугэ Лян исчезнет из этого мира.

Чжугэ Лян вызвал одного из своих генералов и начал излагать приказ.

В то же время велась подготовка к его собственной мошеннической смерти.

Утренний свет был слабым.

Внутри шатра у генералов Шу были скорбные лица.

Последний столп Шу погиб!

100 000 войск Шу не отступили сразу, а начали уходить только после того, как совершили ряд передвижений.

Сыма И преследовал армию Шу Хань.

Цзян Вэй следовал последнему уговору Чжугэ Ляна и приказывал Ян И повернуть направление боевого знамени и бить в боевые барабаны!

Военные барабаны издавали громкий звук "донг-дон-дон"!

Как неминуемое нападение на Сыма И.

Сыма И собрал свои войска и отступил, не решаясь наступать, поэтому Ян И сформировал отряд и ушел только после того, как вошел в наклонную долину, он был убит горем.

Крики скорби были слышны долгое время!

Две фигуры стояли бок о бок.

Их глаза смотрели вниз, на 100 000 отступающих солдат Шу...

"Готов ли Кунмин жить вечно?".

"Жить с этим солнцем и луной, наблюдать, как меняется море, как меняются горы и реки, как сменяются династии..."

Молодой человек, наклонившись вперед, отвел свой спокойный взгляд, повернулся, посмотрел на мужчину рядом с собой и спросил с улыбкой.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 287: «Дарование имени» 


Как долгожитель, идущий среди длинных рек истории, свидетельствующий о ней, наблюдающий за ней со стороны, но не участвующий в ней.

Это то, что Лу Ли с удовольствием делал.

В 234 году нашей эры Лу Ли несколько лет случайно странствовал с Чжугэ Кунмином...

Уходя, Лу Ли снова переместился во времени и пространстве, охватив более 360 лет с 237 года н.э. до 602 года н.э., то есть до 21-го года правления императора Вэня из династии Суй.

За пределами города Цичжоу Лу Ли выглядел как ученый, и он улыбался, приближаясь к городу по официальной дороге.

В это время Ли Шимину было четыре года, а его отец, Ли Юань, был убийцей в этом городе Цичжоу.

Во время этого путешествия Лу Ли прочитал исторический рассказ: Когда Ли Шимину было четыре года, в его дом пришел ученый, утверждавший, что он читает по лицу, и сказал его отцу Ли Юаню: "Ты - дворянин, и у тебя благородный сын".

Увидев Ли Шиминя, ученый сказал: "У него осанка дракона и феникса, внешность небесного солнца, и когда ему исполнится 20 лет, он сможет помочь миру и людям".

Затем Ли Юань назвал своего сына "Шимин", что означает "помогать миру и людям".

Визит Лу Ли был призван заменить поступок ученого.

Только представьте, прославившийся в последующих поколениях император Ли Шимин, известный как Тан Тайцзун и Тянь Хан, на самом деле вышел из рук Лу Ли.

Должно быть, это было очень интересное занятие.

В городе.

Особняк губернатора Цичжоу найти было несложно, и уже через некоторое время Лу Ли стоял перед внушительным особняком.

Он подошел к главным воротам особняка и передал засвидетельствовать свое почтение.

Мальчик у ворот был человеком проницательным, и, увидев необычную осанку Лу Ли, он поспешно вбежал в особняк, чтобы доложить.

А затем вышел и сказал: "Сэр, пожалуйста!"

Семья Ли всегда приглашала известных ученых, и вскоре старый дворецкий поприветствовал его, он увидел Лу Ли, внимательно посмотрел на него, затем выражение его лица стало гораздо более торжественным, он сделал приглашающий жест и сказал глубоким голосом.

Лу Ли вошел в резиденцию Ли, и его глаза просканировали ее планировку...

Войдя в вестибюль.

Лу Ли встретил величественного Ли Юаня с улыбкой и протянул руку в знак приветствия.

Ли Юань пригласил Лу Ли присесть.

Двое мужчин разговаривали лицом к лицу.

Учитывая опыт и знания Лу Ли, каждое его слово было для Ли Юаня открытием.

"Сэр, я специализируюсь на искусстве чтения по лицу..."

"Когда я смотрю на ваше лицо, я могу сказать, что вы дворянин и что у вас благородный сын".

Лу Ли внезапно сказал.

Ли Юань уже был убежден Лу Ли, и когда он услышал его слова, то сразу же принял их всерьез.

Ли Юань позвал кого-то и вызвал к себе всех сыновей, которые были в доме.

Это были Ли Цзяньчэн, старший сын, которому было уже 13 лет, Ли Шимин, которому было 4 года, и он еще не сменил имя, и Ли Юаньба, которому был всего год, и его держали на руках.

Лу Ли стоял перед несколькими детьми.

Он увидел, что молодой Ли Шимин с любопытством разглядывает Лу Ли своими круглыми глазами.

"Сэр, посмотрите, это мои несколько бездарных сыновей..."

Ли Юань сказал.

Лу Ли несколько раз похвалил каждого из них.

Наконец, Лу Ли встал перед Ли Шиминем и сказал глубоким голосом: "Осанка дракона и феникса, часы небесного солнца, когда ему будет 20 лет, он сможет помочь миру и людям".

Ли Юань обрадовался его словам.

Сразу же он сказал, что заставит двух своих сыновей изменить имена, взяв слова "мир" и "имя" из фразы "помогать миру и людям".

Лу Ли взял сто таэлей серебра, подаренные ему Ли Юанем, и покинул свою резиденцию.

Недалеко от резиденции Ли Юаня внимание Лу Ли привлек мужчина средних лет в форме ученого.

Лу Ли улыбнулся и остановил его.

В соответствии с предыдущим планом.

Во времена династии Тан Лу Ли приходил в основном за двумя людьми, а именно за Фан Сюаньлином и Ду Жухуэем.

Кроме того, Лу Ли пришлось дать указ нескольким военным генералам, чтобы гарантировать, что эти гражданские чиновники смогут жить вечно.

Среди многочисленных военных генералов династии Тан.

Лу Ли отобрал несколько из них.

Им был Ли Цзин, первый военный генерал династии Тан.

Ли Цзин был великолепен внешне, хорошо использовал солдат и долго разбирался в стратегии. Впервые он служил во времена династии Суй и был премьер-министром округа Маи. После восстания Цзинъян он служил династии Тан, умиротворив Ван Шичуна и Доу Цзяньдэ, умиротворив Сяо Моу и Фу Гунчжоу на юге, уничтожив Восточных тюрок на севере и Туюхунь на западе, став одним из 24 чиновников павильона Линьинь.

Потом был Чэн Бяоцзинь.

Наконец, появился Сюэ Жэньгуй.

В следующий период Лу Ли даровал долгую жизнь 5 людям, 2 из которых - гражданские чиновники, а 3 - военные генералы...

Лу Ли вошел в длинную реку времени и пространства.

Когда он вновь вышел в этот мир, был уже 630 год н.э. Все изменилось. Тогда Ли Шимину, четырехлетнему мальчику, чье имя было изменено из-за Лу Ли, было уже 32 года, и он стал императором Великой династии Тан, более того, будущим императором Тысячи веков.

Лу Ли шел по улице Чанъань.

На углу улицы Чанъань находился необычный книжный магазин.

Хозяин, одетый в серое, сидел на стуле, держа в руках томик книг.

Лу Ли остановился на месте и посмотрел на владельца книжного магазина, в его глазах появился смех.

Он подошел.

Звук его шагов привлек внимание владельца книжной лавки.

Хозяин поднял голову и увидел Лу Ли.

Его озадаченное выражение лица, как будто ничто не могло привлечь его внимания, внезапно изменилось, и шаги заставили его вскочить на ноги...

"Сэр!"

Босс подошел к Лу Ли, сдержал свои эмоции и почтительно позвал.

"Кунмин, мы с тобой давно не виделись".

Лу Ли улыбнулся.

"Прошло целых 393 года".

Владелец средних лет посмотрел на ситуацию и вздохнул.

Этот владелец книжной лавки средних лет был не кто иной, как бывший Чжугэ Лян, или Кунмин.

Лу Ли не просил этого древнего премьер-министра держаться подальше от его родины, но он внес в договор более строгие правила.

Например, он не мог служить при императорском дворе, не мог быть стратегом для других, мог быть только простолюдином и т.д....

Чжугэ Лян наблюдал за падением Шу и стал свидетелем возвышения семьи старого вора Сыма...

Увидеть взлет и падение династии...

Он был простым прохожим.

В первые сто лет своей долгой жизни эмоции Чжугэ Ляна были бы потрясены многими вещами, но до сих пор его старые друзья и даже потомки - все они ушли в землю.

Чжугэ Лян также мог смотреть на изменения в этом мире с трансцендентным отношением.

"Прошло почти 400 лет, интересно, как вы и хорошо ли себя чувствуете?".

Лу Ли вошел в книжный магазин, взял в руки книгу, посмотрел на нее несколько мгновений, а затем спросил.

В тоже время.

Улица Чанъань.

Ли Шимин, император Тан, был одет в повседневную одежду и шел по улице.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 288: «Встреча сквозь почти четыре сотни лет» 


Этот книжный магазин находился в одном из отдаленных уголков города Чанъань, и здесь было не так много приходящих и уходящих людей.

Отношения у Кунмина с городом Чанъань были в некотором роде непрерывными и нерушимыми.

Чжугэ Лян не стал закрывать лавку, а просто пригласил Лу Ли посидеть в лавке.

Наливая чай для Лу Ли, эти двое сидели друг напротив друга после четырехсотлетнего перерыва.

"За 400 лет, где был Кунмин и какие дела он видел? Вы что-нибудь приобрели?"

Лу Ли сделал небольшой глоток ароматного чая, затем поднял голову и посмотрел на Чжугэ Ляна, видя, что этот лучший стратег мира, оставивший бесчисленные репутации в последующих поколениях, полностью проникся его темпераментом. Он сидел так, словно был камнем, или маленьким тычком желтой земли, дуновением ветерка, зачерпнутой горстью свежей воды...

Чжугэ Лян тоже сделал глоток чая и медленно заговорил: "Я был на крайнем севере и в стране Тяньчжу на западе континента..."

Лу Ли внимательно слушал, пока Чжугэ Лян медленно рассказывал.

В конце.

Чжугэ Лян был полон эмоций, и выражение его лица было одновременно почтительным и благоговейным. Протяжным голосом он сказал: "Учитель говорил – кто уходит из жизни, подобны мужу, и они не сдаются ни днем, ни ночью".

"Время, по большому счету, самая жестокая, холодная и справедливая вещь в этом мире...".

"Идемте сэр".

"Эти 400 лет я особенно много ем!"

"Господин, на улице Чанъань есть таверна, я отведу вас туда".

Чжугэ Лян вдруг заволновался и громко сказал.

Увидев Лу Ли, Чжугэ Лян был особенно счастлив и взволнован, настолько, что даже страх перед богоподобными демонами Лу Ли был проигнорирован.

Он пошел за Чжугэ Ляном.

Лу Ли был, вероятно, единственным существом в этом мире, с которым он мог иметь дела на протяжении 400 лет.

Для обычных людей встреча со старым другом в другой стране - одна из четырех великих радостей жизни, но для Чжугэ Ляна это было гораздо больше, чем просто встреча.

Книжный магазин был закрыт.

Лу Ли и Чжугэ Лян шли по улицам Чанъани.

"Эта династия Тан, этот Чанъань, действительно замечательный".

Чжугэ Лян сетовал голосом, которого мог слышать только Лу Ли.

Лу Ли не стал отрицать слов Чжугэ Ляна.

В это время Великая Тан, в которую входили десять тысяч династий, была величественна в мире.

Недалеко.

Ли Шиминь в гражданской одежде, рядом с ним были Чэн Бяоцзинь и Цинь Шубао, которые сопровождали его в борьбе за королевство, и сопровождающие, спрятанные в разных местах.

Ли Шиминь сегодня был в хорошем настроении, его лицо раскраснелось.

Его взгляд прошелся по улице Чанъань.

Его взгляд внезапно метнулся к белолицему ученому.

Шаги Ли Шиминя внезапно остановились!

Он мало что помнил из того времени, когда ему было четыре года, но вид отца, вызвавшего его и двух других братьев в вестибюль в тот день, был кристально ясен. Один ученый, посмотрев на него, сказал его отцу: "Дракон и феникс, часы неба, когда тебе исполнится 20 лет, ты сможешь помочь миру и людям".

С этого момента он также изменил свое имя на Ли Шимин.

Более того.

Его отец часто сетовал вместе с ними, своими братьями, на талант того "ученого", который превзошел небеса и землю.

Когда невероятный взгляд Ли Шиминя упал на тело Лу Ли.

Лу Ли почувствовал затянувшийся взгляд.

Он поискал взглядом и огляделся.

Вслед за ним.

Глаза Лу Ли и Ли Шиминя встретились.

Лу Ли узнал Ли Шиминя и одарил его многозначительной и сияющей улыбкой.

Смотрю на эту улыбку.

Зрачки Ли Шиминя внезапно сузились, а его тело на мгновение напряглось.

В этом взгляде.

Ли Шиминь мог быть уверен, что другая сторона узнала его! Тем более...

Ли Шиминь интуитивно понял, что этот ученый был тем же самым ученым тридцатилетней давности!

В глазах Лу Ли, появились данные над головой Ли Шимина: "Имя: Ли Шимин"

"Возраст: 32 года"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 20 лет, 09 месяцев, 21 день, 15 часов, 50 минут, 43 секунды"

Данные были холодными, проходящими мало-помалу, и не останавливаясь ни на секунду.

Что с того, что вы - император тысячелетия?

Время для этого не остановится.

Чжугэ Лян почувствовал изменение Лу Ли и посмотрел на линию взгляда.

Его достижения в области чтения ци и фэн-шуй считались достижениями патриарха, поэтому, естественно, он с первого взгляда узнал Ли Шиминя.

Он улыбнулся и сказал Лу Ли: "Это знаменитый правитель мира, которого можно сравнить с Цинь Хуаном и Хань У".

"Хм."

"Пойдем".

Лу Ли кивнул головой.

Увидев движение у Ли Шиминя, он отвел взгляд и сказал Чжугэ Ляну.

Они вдвоем, Лу Ли и Чжугэ Лян, повернулись и пошли к изолированному коридору, после чего их фигуры исчезли.

Охранники, посланные Ли Шимином, посмотрели друг на друга и пошли докладывать.

"Ваше Величество".

"Ваше Величество".

Цинь Шубао и Чэн Бяоцзинь посмотрели на Ли Шиминя с некоторым замешательством и по очереди позвали друг друга.

"Ребята, вы думаете, что в этом мире действительно есть люди, которые живут 30 лет и не стареют?".

Спросил Ли Шиминь, несколько ошеломленный и потрясенный.

Два генерала-основателя улыбнулись и посмотрели друг на друга.

Таверна.

Внутренняя комната.

Прозрачный винный наполнитель.

Тарелки с мелкой посудой.

Лицо Чжугэ Ляна раскраснелось.

Лу Ли ел еду палочками. Блюда этого времени все еще были далеки от мира современного, от их качества до их вкуса.

Однако Лу Ли это не волновало.

Воссоединение с Чжугэ Ляном через 400 лет также было для него радостным событием.

После трех порций вина лица Лу Ли и Чжугэ Ляна раскраснелись и были слегка пьяны. Чжугэ Лян спросил: "Интересно... Какова причина вашего визита, господин?".

Лу Ли не собирался ничего скрывать.

Он сел и сделал большой глоток вина, затем спросил с улыбкой: "Вы знаете этого человека Ду Жухуэй?".

Чжугэ Лян проявил задумчивость и ответил: "Я знаю".

"Ду Жухуэй, и Фан были одарены судьбой и встречались с мудрыми мастерами. Их можно сравнить с Сяо и Цао из династии Хань".

Добавил он после паузы.

Лу Ли услышал это и кивнул головой.

Хотя Чжугэ Лян никогда не участвовал в делах мира, его мастерство владения великими силами и храмом было сравнимо с немногими другими в мире.

"Если не будет исключения, то продолжительность жизни Ду Жухуэя остановится на этой ночью".

Лу Ли сказал глубоким голосом.

Когда Чжугэ Лян услышал это, выражение его лица мгновенно стало торжественным, и даже его легкое опьянение мгновенно рассеялось.

Он сразу же понял смысл слов Лу Ли, потому что и сам пережил подобное.

"Сегодня в полночь".

"Не хотите ли вы присоединиться ко мне?"

Лу Ли пригласил.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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В юго-западном углу города Чанъань находится древний двор с высокой платформой на восточной стороне.

Это было сокровенное место для королевской ночной астрологии династии Тан, а официальный офис назывался Бюро Тайши. В более поздние времена его также называли Наблюдателем неба и Контролером календаря...

В настоящее время.

Лунный полумесяц.

На высокой платформе с восточной стороны находятся двое мужчин средних лет в даосских одеяниях, которые стоят со связанными руками и наклоненными назад головами и смотрят на звезды.

"Сегодня ночью упала еще одна благоприятная звезда, смерть моего Великого Тана..."

Вздохнул мужчина средних лет слева, поглаживая свою длинную бороду.

Его звали Ли Чуньфэн, и он получил от Ли Шиминя приказ наблюдать за небесными знаками Великого Тана, вычислять времена года и составлять календарь...

Другой мужчина средних лет рядом с ним не ответил, но посмотрел на ночное небо с торжественным выражением лица. Он вытянул руку, сжал пальцы и стал считать, выражение его лица постоянно менялось... Этого мужчину средних лет звали Юань Тяньган.

В более поздних исторических книгах было написано, что Юань Тянган был метафизиком, астрономом и даосским священником в конце династии Суй и начале династии Тан, и что он был хорош в "экспертизе ветра", то есть он мог определить удачу и неудачу по звуку и направлению ветра, что было неоднократно проверено. Он также владел навыками чтения по лицу, пяти элементов... Таинственная и непредсказуемая диаграмма отталкивания, которая передавалась из поколения в поколение на протяжении тысячелетий, была выведена этими двумя людьми.

"Тяньган".

Ли Чуньфэн выкрикнул.

Он увидел выражение лица своего друга и продолжил наблюдать за небом.

Несколько мгновений спустя.

В выражении лица Ли Чуньфэна также появилась некоторая торжественность... Он был похож на Юань Тяньгана, сжимающего руку и рассчитывающего...

Внутри города Чанъань.

Дом Ду Жухуэя.

Внутри особняка слуги спешили, головы были склонены, лица торжественны... Из одного из зданий исходил свет... Один из членов семьи плакал, подняв брови...

Если он здесь, то семья Ду - первая линия семьи в городе Чанъань, первая линия семьи в династии Тан, как игла в море.

Если бы его не стало, будущее семьи Ду в Чанъане, центре власти, было бы неизвестно.

Так и случилось.

После смерти Ду Жухуэя его семья распалась: его второй сын Ду Хэ, герцог Сянъян, был обезглавлен в 17-м году Чжэньгуань, после того как был замешан в деле наследного принца Ли Чэнцяня. Его старший сын Ду Гоу, герцог Лай, был сослан на юг страны за участие своего брата Ду Хэ и умер на юге.

Это было в то время.

Фигуры Лу Ли и Чжугэ Ляна медленно появились возле резиденции семьи Ду.

"Это здесь".

Лу Ли посмотрел на табличку, которая висела высоко, и улыбнулся.

Чжугэ Лян уже собирался сказать "да", как вдруг выражение его лица застыло.

Он поднял голову и посмотрел в сторону юго-западного угла города Чанъань, его правая рука была сжата.

Чжугэ Лян почувствовал облегчение и улыбнулся.

"Что случилось?"

Спросил Лу Ли.

"Я понял, что есть два младших, которые хотят шпионить за тобой и мной".

Чжугэ Лян сказал это с некоторой игривостью и улыбкой.

Ли Чуньфэн и Юань Тяньган были в эту эпоху высшим классом колдунов, и даже, в долгой истории, уникальным существованием.

Но их противниками были Чжугэ Лян, герой Кунминг.

Даже если бы они столкнулись с Чжугэ Кунмином четырехсотлетней давности, современные Ли Чуньфэн и Юань Тяньган не обязательно смогли бы с ним соперничать, не говоря уже о Чжугэ Кунмине после еще 400 лет опыта.

"Кто это?"

Спросил Лу Ли.

"Это должен быть Ли Чуньфэн из бюро Тайши, и..."

"Этот мальчик Юань Тяньган".

Чжугэ Лян ответил.

"Я хотел бы встретиться с ними, а также с современным императором".

Лу Ли небрежно сказал.

"Я знаю".

Чжугэ Лян кивнул головой.

Стоя перед особняком Ду Жухуэя.

Лу Ли сказал Чжугэ Кунмину: "Иди и постучи в дверь".

"Хм."

Чжугэ Лян кивнул головой.

Два величественных каменных льва слева и справа от особняка Ду Жухуэя, Чжугэ Лян посмотрел на них и слегка улыбнулся, поднявшись на ноги и ступив на ступени.

В эту ночь.

Протянув руку, он постучал по вермилиевым воротам.

"Тук..."

"Тук…"

"Тук..."

Чистый, четкий звук отдавался томным эхом.

Это продолжалось долгое время.

Только после некоторого времени, слуги дома Ду ворчливо засуетились.

При открытии ворот раздался только "скрип".

Слуга увидел две фигуры, стоящие перед дверью, и как раз собирался издать звук и спросить: "Кто".

Но сразу после.

Два человека, стоявшие перед дверью, внезапно исчезли из поля его зрения.

Слуга протер глаза, а потом вдруг вздрогнул, и его прошиб пот.

Он закрыл за собой дверь и торопливо прошел внутрь.

Время текло со скоростью в сто раз большей, чем раньше.

Лу Ли и Чжугэ Лян вошли в особняк Ду Жухуэя.

Вскоре они подошли к особняку.

Внутри особняка царила тяжелая атмосфера: старший сын и второй сын Ду Жухуэя ходили взад и вперед... С небольшой паузой в шагах.

Затем они продолжили шагать, и через мгновение появились в комнате, глядя на Ду Жухуэя, который лежал на кровати, уже умирая. Лу Ли посмотрел на данные над головой Ду Жухуэя:

"Имя: Ду Жухуэй"

"Возраст: 46 лет"

"Оставшаяся продолжительность жизни: 1 час, 39 минут и 20 секунд"

Временное поле распространилось на тело Ду Жухуэя.

Глаза Ду Жухуэя словно открылись и закрылись, и в тумане он только почувствовал, что окружающее его пространство погрузилось в резкую тишину, а перед ним появились две необъяснимые тени.

"Уже пора?"

"За мной пришли..."

"Черно-белое непостоянство?"

Смутно всплыли несколько мыслей.

"Ду Жухуэй".

Лу Ли улыбнулся и позвал.

Город Чанъань, юго-западный угол.

Два высших колдуна династии Тан, получивший Фэн-Шуй, Ли Чуньфэн и Юань Тяньган, выведшие диаграмму отталкивания последнего времени, смотрели на небо и сжимали в руках расчеты.

В их глазах.

Мириады астрологических знаков резко изменились, поднялся ветер, вздулись облака... Еще один луч фиолетовой энергии пришел с востока на расстояние 30000 метров...

Лица Ли Чуньфэна и Юань Тяньгана побелели, пот лился, как дождь, и они вдруг стиснули зубы, изо рта едва не выплеснулась алая струйка.

"Кто это?"

"В этом мире все еще есть такие персонажи?".

Пробормотал Ли Чуньфэн.

"Далеко за пределами того, что мы с тобой можем сравнить..."

"К счастью, этот старший не злонамерен, иначе, если бы мы с вами шпионили за ним, мы бы оказались в серьезной опасности".

Юань Тяньган сказал глубоким голосом.

"Этот старший хочет видеть нас, а также..."

Сказал Ли Чуньфэн, его лицо изменилось, с некоторым колебанием.

Если бы это были только они двое, они бы не беспокоились, но когда дело касалось нынешнего императора, это было то, о чем нельзя было позаботиться.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 290: «Встреча с Ли Шимином» 


В особняке Ду Жухуэя, на заднем дворе.

Была ночь, к тому же сегодня, для особняка Ду, это была ночь, когда небо падало.

Сад должен быть безлюдным.

Но на самом деле там были две фигуры, сидящие друг напротив друга...

Перед ними черные и белые фигуры постоянно обменивались ударами...

На шахматной доске два великих дракона душат друг друга!

Игра идет ожесточенная, но по обе стороны доски две фигуры спокойны и миролюбивы.

Если бы в этот момент кто-нибудь другой стоял на краю игры, он бы пришел в ужас.

Ибо эта шахматная игра выходит далеко за рамки нынешней эпохи.

"Сэр."

"Последние четыреста лет меня озадачивает одна вещь".

Мужчина средних лет, одетый в серое и с интроспективным взглядом, сказал, и после паузы добавил: "Интересно, сэр, не могли бы вы прояснить мою путаницу?".

"Давай".

Молодой человек, одетый в белое, с отстраненной позой, он уронил кусок, а затем, ответил.

"Даровал ли ты долгую жизнь другим, кроме меня и Ду Жахуэя".

"И почему, господин, ты даровал именно нам долгую жизнь?"

Седовласый мужчина средних лет, также известный как Чжугэ Лян, встал, вскинул руку, повернулся лицом к Лу Ли и почтительно поклонился, после чего спросил.

Лу Ли поджал губы, он не ответил прямо, его выражение лица было несколько мягче, он сначала поднял голову, посмотрел на яркую луну сегодня ночью и сказал: "За бесчисленные годы море изменилось, вещи изменились, со мной, кажется, только эта яркая луна не меняется со временем."

Лу Ли сделал паузу, посмотрел на Чжугэ Ляна и добавил: "Кунмин".

"Прошло 400 лет, знаешь ли ты одиночество тех, кто живет вечно?".

Чжугэ Лян выглядел тронутым и торжественно кивнул головой.

"И я отвечу на два ваших вопроса".

Лу Ли сказал.

"Во-первых, до вас тоже были долгожители".

Брови Лу Ли были полны игривости, когда он посмотрел на Чжугэ Ляна и сказал: "Ты можешь угадать их личность...".

Услышав слова Лу Ли.

Выражение лица Чжугэ Ляна было беспрецедентно торжественным.

В его голове все время всплывало существование из доисторической истории Шу... Были ли император Цинь и Хань У?

Были бы мудрецы Конфуций и Менций?

Может быть, это прародители человечества, два императора Янь и Хуан?

Чжугэ Лян глубоко вздохнул, позволяя своему "колотящемуся" сердцебиению постепенно успокоиться.

"Во-вторых".

Лу Ли приготовился ответить на второй вопрос.

"Все вы – таланты, удивительные таланты мира, я не могу смириться с тем, что вы умрете в это время, поэтому я дарую вам долгую жизнь..."

Сказал Лу Ли.

Брови Лу Ли немного успокоились, и пока Чжугэ Лян наблюдал за ним, он, казалось, разговаривал сам с собой, как бы добавляя к своему ответу Чжугэ Ляну: "Возможно... Это потому, что я боюсь одиночества и хочу иметь попутчиков".

Чжугэ Лян понял.

Слова сорвались с губ.

Во дворе особняка Ду раздались скорбные крики...

Опора семьи Ду, Ду Жухуэй, умер...

"Пойдемте".

"Иди и поприветствуй Ду Жухуэя".

Лу Ли уронил шахматные фигуры, встал и сказал.

Лу Ли и Чжугэ Лян прошли в комнату, где находился Ду Жухуэй.

Было очень странно, что ни внутри, ни снаружи этого особняка не было ни одного родственника Ду Жухуэя... Вошедшего в комнату.

Когда появились фигуры Лу Ли и Чжугэ Ляна, глаза Ду Жухуэя внезапно открылись, и он медленно сел на кровати...

Пространство времени распространялись по телу Ду Жуя.

Группа из трех человек исчезла в особняке Ду.

Когда Ду Жухуэй ушел, Ду Куо, старший сын Ду Жухуэя, первым ворвался в комнату. Он тяжело дышал и был потрясен, увидев пустую кровать.

Но он быстро пришел в себя и начал делать ряд приготовлений.

Город Чанъань, книжный магазин Чжугэ Ляна.

За столом.

Лу Ли и Ду Жухуэй сидели друг напротив друга.

Ду Жухуэй выглядел несколько настороженным, его глаза внимательно осматривали Лу Ли и его окружение.

В данный момент.

Чжугэ Лян принес вино и налил его нескольким людям.

"Ду Жухуэй, позвольте вас представить, это Чжугэ Лян, его зовут Чжугэ, его псевдоним - Кунмин..."

Сказал Лу Ли с улыбкой.

Ду Жухуэй посмотрел на обычного Чжугэ Ляна, который, увидев взгляд Ду Жухуэя, очень открыто улыбнулся, отдал честь и вскинул руку... Ду Жухуэй выглядел ошеломленным и не реагировал на происходящее.

Он внимательно следил за ситуацией.

Его глаза резко расширились, и он с недоверием посмотрел на Чжугэ Ляна.

"Тот... Тот, что был 400 лет назад, Чжугэ Лян из Шу?"

"Тот, кто разделил мир с Лю Бэем на три части... Чжугэ Лян?"

Что за человек был Ду Жухуэй?

Сопровождая Ли Шиминя, чтобы открыть этот мир, известный министр своего поколения, но в этот момент, он только продолжал делать глубокие вдохи и чувствовал, его мировоззрение пошатнулось! "

"Четыреста лет назад, на равнине Учжаньюань".

"Я выстроил 100 000 солдат и сражался против Сыма И в течение ста дней".

"Наивный, критически больной".

Чжугэ Лян налил вина и сел рядом с Лу Ли, его выражение лица показывало некоторые воспоминания, когда он говорил с Ду Жухуэем: "Это был господин, который даровал мне долгую жизнь".

"Я использовал это, чтобы обманным путем умереть..."

"После этого все в этом мире не имеет ко мне никакого отношения".

"Я лишь наблюдал за приливом и отливом этого мира, за сменой солнца и луны..."

Услышав эти слова.

Ду Жухуэй постепенно начал понимать, что значит для него "долгая жизнь".

На следующий день, уже после рассвета.

Ли Шиминь сидел в императорском кабинете и слушал новости о "смерти" Ду Жухуэя.

Его выражение лица было печальным.

Ли Шиминь издал императорский указ Ю Шинан.

Смысл указа был таков: "Мы с Ду Жухуэем были очень привязаны друг к другу. Теперь, когда Ду Жухуэй, к сожалению, умер после продолжительной болезни, мне очень грустно вспоминать его былые заслуги, и я надеюсь, что вы поймете мой смысл для Ду Жухуэя".

Кроме того, Ду Жухуэй был посмертно удостоен титула государственного секретаря и князя Лай, а также посмертного титула Чэн Ду Ши.

Колдун Ли Чуньфэн, а также Юань Тяньган навестили Ли Шиминя.

Им также сообщили о смерти Ду Жухуэя.

Оба мужчины смотрели друг на друга, не говоря ни слова.

Прошлой ночью они подсчитали, что Ду Жухуэй вот-вот умрет, но очень странно, что в этом произошла еще одна перемена.

Двое мужчин хотели продолжить свои поиски, но сразу после этого небеса изменились, и они больше не могли рассчитывать.

"Ваше Величество!"

Ли Чуньфэн и Юань Тяньган, увидев Ли Шиминя, одновременно отдали честь и почтительно закричали.

Они без утайки рассказали Ли Шимину новость, которую вычислили прошлой ночью.

Лицо Ли Шиминя не изменилось.

Он сам ассоциировал себя с "ученым", который появился, когда ему было четыре года.

Скоро.

Он ответил и согласился встретиться с ним.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 291: «Происхождение человечества» 


В городе Чанъань, самая большая таверна.

Лу Ли и Чжугэ Лян сидели у окна на втором этаже, а за окном виднелась оживленная уличная сцена.

Лу Ли и Чжугэ Лян свободно беседовали о прошлом и настоящем.

И снова тема их разговора была о "времени", о "годах".

"Интересно, когда вы родились, сэр?"

"Если вы, господин, не желаете упоминать об этом, пожалуйста, изначально простите обиду на Ляна".

Чжугэ Лян сказал.

Услышав слова Чжугэ Ляна, Лу Ли взмахнул рукой, улыбнулся и сделал лицо, напоминающее о себе.

Вместо прямого ответа он использовал другой способ.

"Знаете ли вы, когда зародилась человеческая цивилизация?"

Лу Ли посмотрел на Чжугэ Ляна и спросил.

"Самый ранний период с тех пор, как сохранились записи, вероятно, в древний период, то есть 3 или 4 тысячи лет назад, когда было три императора, а именно клан Суй Ман, клан Фуси и клан Шэньнон, а после этого наступила эпоха пяти императоров, правящих миром..."

Ответил Чжугэ Лян.

Лу Ли внимательно слушал и только громко смеялся.

После этого выражение лица Лу Ли напряглось, а в его взгляде проступили противоречия.

"Точнее говоря, человечество должно было впервые появиться на свет 3,6 миллиона лет назад..."

"Еще дальше назад, его можно проследить до 14 миллионов лет назад, когда человек еще был разновидностью древней обезьяны в лесу..."

Спокойно сказал Лу Ли.

Он медленно рассказал историю происхождения человеческого рода.

Эти слова прозвучали в ушах Чжугэ Ляна как удар грома.

Даже с 450-летним жизненным опытом Чжугэ Кунмин не мог больше сохранять спокойствие. Не то чтобы у него не было самообладания, но слова, прозвучавшие из уст Лу Ли, были выше его воображения.

Лу Ли продолжил свое описание.

Один за другим периоды зарождения жизни на Земле были четко расписаны, как будто он всегда существовал, как зритель.

Нет.

Возможно, Лу Ли был тем самым наблюдателем!

"Они идут".

Лу Ли внезапно замолчал и посмотрел в окно, его тон был спокойным и улыбчивым.

Чжугэ Лян сделал длинный вздох, не зная когда, его тело уже обливалось потом.

Его глаза с трепетом смотрели на Лу Ли.

На его взгляд, Лу Ли было около 30 лет, с мягким характером и темпераментом, как у нефрита...

Но именно такое существо, скорее всего, сопутствовало человеческой цивилизации, а точнее, предшествовало ей.

"Бог, сошедший в мир людей".

Чжугэ Лян сказал себе.

Его взгляд, следуя за взглядом Лу Ли, устремился вниз.

Были видны четыре фигуры.

Это были Ли Шимин в гражданской одежде, Чэн Бяоцзинь с темной кожей, а также Ли Чуньфэн и Юань Тяньган в даосских одеждах.

Кроме того.

Чжугэ Лян также заметил в таверне и вокруг нее постоянно меняющуюся толпу.

Император Тан, Ли Шимин, вошел в таверну.

С лестницы он ступил на первый этаж.

Величественный взгляд, пронизывал всю таверну.

Ли Шиминь заметил две фигуры у окна.

Точнее говоря, он заметил молодого человека с ученым взглядом.

Молодой человек улыбался и тоже смотрел на него.

Чуть позади Ли Шиминя, на лице Чэн Бяоцзиня застыло настороженное выражение.

Ли Чуньфэн и Юань Тянган подошли к ним.

Они увидели Лу Ли и обратили внимание на лицо последнего...

Их брови нахмурились, за ними последовало покрасневшее лицо...

Они поспешно отвели глаза и опустили головы.

Они пытались спроецировать Лу Ли, но все, что они могли видеть, это простор, похожий на космическое звездное небо...

Напротив Лу Ли, Чжугэ Лян покачал головой.

Группа из четырех человек подошла к Лу Ли и остальным.

"Пожалуйста, садитесь".

Лу Ли не встал, а только протянул руку, делая приглашающий жест.

Чжугэ Лян естественно встал и сел рядом с Лу Ли.

Ли Шиминь сел.

Чэн Бяоцзинь, Ли Чуньфэн и Юань Тяньган стояли в стороне.

"Когда я видел тебя в последний раз, ты был только такого роста".

Лу Ли посмотрел на Ли Шиминя, императора этой эпохи и единственного императора тысячи веков, о котором много писали в учебниках истории последующих поколений, и ему стало немного странно, когда он улыбнулся, протянул руку, сравнил рост с ростом ребенка и сказал.

Услышав слова Лу Ли.

На лице Чэн Бяоцзиня появился гнев, Лу Ли до смерти оскорбил этих людей, он собирался немедленно подняться на штурм.

В этом мире кто посмел бы сказать такое Ли Шимину?

Ли Шиминь глубоко вздохнул и поднял руку, останавливая движение Чэн Бяоцзиня: "Кстати говоря, Шимин, имя, все еще происходит от меня".

Лу Ли сильно улыбнулся глазами, он был немного озорным и продолжил.

"То, что начиналось как маленький ребенок, теперь выросло в высшее существо..."

Сетовал Лу Ли.

Лицо Чэн Бяоцзиня было красным от гнева.

Ли Чуньфэн и Юань Тяньган, услышавшие что-то из информации, полученной из уст Лу Ли, были потрясены.

"Двадцать восемь лет, сэр, почему..."

Глубоким голосом спросил Ли Шиминь.

Лу Ли услышал это и ярко улыбнулся, но покачал головой и ничего не ответил.

После обеда Лу Ли, Чжугэ Лян и Ли Шиминь непринужденно болтали.

Когда время было уже позднее, он грациозно ушел.

Первым делом он попросил Ли Шимина, Юань Тяньгана и Ли Чуньфэна даровать ему долголетие, но у Лу Ли не было такой идеи...

Большинство из них все еще должны следовать своему первоначальному предназначению.

Первый из них - тот, кто может жить вечно.

"Я просто прохожий, просто свидетель".

Лу Ли посмотрел вдаль, на закат более тысячи лет назад, и прочитал.

Это была все та же таверна.

Ли Шимин не уходил.

"Чуньфэн, Тянган..."

"О том джентльмене, вы когда-нибудь видели что-нибудь о нем?".

Ли Шиминь спросил глубоким голосом.

"Он был прав раньше, 28 лет назад, когда мне было 4 года, я встретил его...".

"Увидев меня, он сказал моему отцу: "Дракон и феникс, часы неба и солнца, когда тебе исполнится 20 лет, ты сможешь помочь миру и людям. С тех пор отец изменил мое имя на "Шимин""."

Ли Шиминь сделал паузу и вместе с тремя мужчинами, стоявшими перед ним, рассказал тайную историю.

"Я не могу сказать".

"Когда я смотрю на лицо этого господина, мне кажется, что он смотрит на огромное звездное небо, безбрежное и пульсирующее..."

Ответил Ли Чуньфэн, качая головой.

"Я... Тоже так думаю".

Юань Тяньган ответил.

"Баоцзинь, как ты думаешь?".

Ли Шиминь перевел взгляд на Чэн Баоцзиня и спросил.

С самого начала вечеринки Чэн Баоцзинь был чем-то недоволен.

"Только что этот человек посмотрел на меня и заставил меня почувствовать страх..."

Сказал Чэн Баоцзинь.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 292: «Собирая людей» 


12 лет спустя.

Июль 647 года н.э.

Долгожители снова собрались в Чанъань.

Чжугэ Лян, Ду Жухуэй и Ли Цзин, военный человек конца династии Суй и начала династии Тан, который обманным путем исчез всего несколько дней назад... Все они появились в неприметном виде в особняке в городе Чанъань.

Зал.

Для него 12 лет солнца и луны — это всего лишь щелчок пальцами, и его больше нельзя ничем поколебать.

Второй человек, сидящий внизу стола, Ду Жухуэй, который не так давно переродился. У него было сложное выражение лица...

Прошло уже 19 лет после его обманной смерти, и, поскольку большинство его друзей и родственников все еще живут в этом мире, он далеко не так спокоен, как Чжугэ Лян.

За эти 19 лет

Он стал свидетелем смерти своего второго сына, Ду Хэ, которого зарезали за участие в восстании принца...

В день своего изгнания он спокойно проводил своего старшего сына Ду Гу, но вскоре пришло известие о его насильственной смерти... Ду Жухуэй плакал от горя, именно через это приходится постепенно проходить тем, кто долго жил.

Третьим снизу сидел Ли Цзин, бог войны, который недавно умер обманом, и который осторожно коснулся вопроса о существовании этого места, скрытого под обществом.

Будь то Ду Жухуэй или подозреваемый Чжугэ Кунмин, это был шок.

Пламя свечи было теплым и ярким.

Вскоре после этого.

Звук шагов доносился из дальней части ночи.

Чжугэ Лян, Ду Жухуэй и уже Ли Цзин встали и почтительно посмотрели в сторону входа в дом.

Перед глазами всех появился красивый мужчина в белом халате.

"Сэр."

Люди наклонились и закричали.

Лу Ли подошел к первому месту, затем сел, его взгляд прошелся по лицам собравшихся, затем, раскрыв мягкую улыбку, он сказал: "Сегодня большой день для Великого Тана".

"Ли Шимин, император династии Тан, умрет сегодня".

Слова Лу Ли упали.

Выражение лица Чжугэ Ляна не изменилось, возможно, он уже рассчитывал на это, а возможно, смерть императора Тан была для него просто как плывущее облако.

Ду Жухуэй выглядел сложно, а лицо Ли Цзина менялось...

Лу Ли поднял стоявший на столе кувшин и налил себе вина, выпив его одним глотком.

"Ли Шиминь также тот, за чьим взрослением я наблюдал".

"С этим кубком вина я отправлю Ли Шиминя в его последний путь".

Лу Ли налил еще один кубок вина, затем аккуратно пролил его на землю перед собой.

Гора Чжуннань, дворец Цуйвэй.

Зал сдерживания ветра.

За пределами зала стояли на коленях священнослужители.

Многие министры скорбели и задыхались...

Внутри дворца.

Ли Шиминь, находившийся на смертном одре, был расстроен. Он вспомнил ученого, которого видел, когда ему было 4 года, и снова вспомнил существо, которое видел, когда ему было 33 года.

"Есть ли в этом мире Долгожители или вовсе Бессмертные?"

Рот Ли Шиминя искривился.

Рука Ли Шиминя опустилась.

Под шагами Лу Ли время текло все быстрее и быстрее.

Год 648 н.э.

Именно в этот день Фан Сюаньлин должен был умереть в своей судьбе.

Ду Жухуэй, друг Лу Ли и Фан Сюаньлин, появился в городе Чанъань.

Лу Ли и Ду Жухуэй вошли в дом Фан и появились перед кроватью Фан Сюаньлина.

Домен Времени распространился и охватил Фан Сюаньлин.

В тумане Фан Сюаньлин увидел Ду Жухуэя.

"Жухуэй, ты приехал за мной..."

Сказал Фан Сюаньлин с улыбкой.

Он подумал, что это его лучший друг, который уже в другом мире, пришел за ним в этот день.

"Старый Фан, я, вместе с господином, пришел даровать тебе долгую жизнь...".

В выражении лица Ду Жухуэя появилась радость, и он сказал.

Слова закончились.

Ду Жухуэй добавил еще кое-что. Глаза Фан Сюаньлин постепенно расширялись...

665 год нашей эры.

Лу Ли и Чжугэ Лян появились в резиденции Чэн Бяоцзиня.

Чэн Бяоцзинь, который уже умирал, смотрел на двух мужчин у своей кровати и чувствовал себя как во сне.

Он ясно помнил, как 35 лет назад, в таверне города Чанъань. В то время Его Величество еще не умер...

Он и Его Величество, вместе с Ли Чуньфэном и Юань Тяньганом, встретили этих двоих!

В то время между ними и сейчас не было ни единого изменения.

Казалось, что время не оставило на их телах никаких следов.

"Чэн Баоцзинь".

"Я не видел вас более 30 лет, и вы постарели...",

Лу Ли посмотрел на старого генерала перед собой и сказал с улыбкой.

"Сэр, никак не изменился".

"Его Величество думал о вас до самой своей смерти, похоже, что в этом мире есть Долгожители".

Чэн Бяоцзинь говорил.

"Я иду сквозь годы, наблюдая, как меняется мир людей..."

Проговаривал Лу Ли, стоя со сцепленными руками.

683 год н.э.

Лу Ли даровал 70-летнему Сюэ Жэньгую долгую жизнь на перевале Яньмэнь.

В это время шел уже 718 год н.э.

Это был все еще город Чанъань.

Долгожители получили приказ Лу Ли и со всех сторон продолжали возвращаться.

Старинный особняк.

Чжугэ Лян, Фан Сюаньлин, Ду Жухуэй, Ли Цзин, Чэн Бяоцзинь и Сюэ Жэньгуй.

Шесть человек с разной внешностью, расположенные по обе стороны под первым местом.

За последние сто лет

Эти 6 старейшин, некоторые из которых были в компании, некоторые в уединении, некоторые исследовали мир... Они создали между собой общество отшельников, названное "Общество отшельников Зеленой горы".

"Общество отшельников Зеленой горы" было очень скрытным, с всеобъемлющим членством и непостижимой сетью связей...

Скоро.

Лу Ли, одетый в черные одежды, появился перед толпой.

Лу Ли сидел в верхней части стола, его глаза смотрели на 6 человек, которые выглядели перед ним благочестивыми.

"Прошел еще один не очень большой промежуток времени".

"Джентльмены, были ли у вас новые жизненные впечатления или приобретения?".

Лу Ли сказал с улыбкой.

"Сначала я поделюсь с вами одним или двумя".

"В последние годы я был в Шу... Я стал учителем Дао меча..."

Сказал Лу Ли, рассказывая об этой части своей карьеры.

"У меня был студент, его звали Ли Бай, и он непременно должен был стать знаменитым на весь мир".

"Даже после бесчисленных лет солнца и луны, все еще можно услышать его имя".

Лу Ли сделал паузу и продолжил.

Услышав слова Лу Ли, подчиненные ему люди посмотрели друг на друга, а затем отвели взгляды.

Все они записали имя Ли Бая.

"Чтобы джентльмен ценил тебя, он должен быть одарен небесами".

Чжугэ Кунмин сказал.

"Хахахаха..."

Лу Ли громко рассмеялся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 293: «Леонардо Да Винчи» 


3 декабря 1516 года н.э. Зима, сильный дождь.

Европа, Франция, Амбуаз.

Это город в департаменте Андель-Луар в Центральном регионе, на берегу реки Луара.

Лу Ли был одет в черное пальто и шляпу-котелок, в одной руке - длиннорукий черный зонт, в другой - деревянный ящик...

Проходя между зданиями в классическом стиле.

Дождь брызнул и намочил сапоги на ногах Лу Ли.

Не так давно Лу Ли даровал Чжао Пу из династии Сун долголетие на древнем Востоке, а затем проделал путь на запад, в Европу.

Сейчас, он стоял перед зданием.

Лу Ли постучал в дверь.

Вскоре дверь в комнату открыл пожилой мужчина с белой бородой и очками.

"Лу, ты здесь!"

На лице старика появилась радость, когда он позвал.

"Да Мистер Да Винчи, это закуски в восточном стиле, которые я принес, надеюсь, они вам понравятся".

Лу Ли поднял коробку в руке и сказал с улыбкой.

Полное имя старика было Леонардо Ди Пьеро Да Винчи, знаменитый человек в более поздние времена.

Известный как представитель эпохи Возрождения, он был эрудированным человеком с заметными достижениями в живописи, музыке, архитектуре, математике, геометрии, анатомии, физиологии, зоологии, ботанике, астрономии, метеорологии, геологии, географии, физике, оптике, механике, инженерии, гражданском строительстве и многих других областях.

Вся его научная деятельность сохранилась в его рукописях объемом около 15 000 страниц, и Эйнштейн верил, что научные открытия Да Винчи могли бы продвинуть технологии на полвека, если бы они были опубликованы в то время.

Большинство людей последующих поколений, которые знают "Мону Лизу" и "Тайную вечерю", произошли от него.

"Лу, заходи!"

"Я принесу вам полотенце, чтобы вы могли вытереться".

"Вчера всю ночь шел дождь..."

Да Винчи пригласил Лу Ли в дом, говоря при этом одно за другим.

Лу Ли вошел в комнату со знакомым видом.

В классически оформленном зале, в камине пылало жаркое пламя...

Лу Ли повесил пальто на вешалку и взял полотенце...

В столовой.

Длинный стол из красного дерева, заваленный дарами. Различные рукописи Да Винчи... Один стул находится в выдвинутом состоянии, указывая на то, что Да Винчи просто сидел здесь.

Лу Ли подошел к окну, где пол был покрыт красным ковром и стояло кресло, похожее на трон.

Лу Ли сел на стул.

Вскоре после этого Да Винчи пришел со своими малярными инструментами. Недалеко от Лу Ли он остановился перед картинной рамой...

В последние годы жизни Леонардо да Винчи редко рисовал, но более трех месяцев назад Лу Ли поручил ему написать свой портрет, и Леонардо да Винчи согласился.

Размеры картины такой же, как у Моны Лизы: 77 см в длину и 53 см в поперечнике.

Мазки и содержание в нем были полностью завершены в едином целом.

С холста было видно.

Лу Ли сидит, боком к холсту, правая рука опирается на спинку стула, большая часть лица обнажена... Белая рубашка, правая рука опирается на спинку стула, сам он смотрит вбок за холст...

Белая рубашка с длинными тонкими линиями, аккуратно выглаженная, браслет на запястье, ярко выделяющийся на углу рубашки. Выражение лица Лу Ли выражало легкую улыбку, уголки его рта слегка изогнулись, в глазах было спокойствие, светлое и мягкое...

В композиции фон за Лу Ли, Да Винчи использовал "метод безграничного градиентного окрашивания", который был применен в "Моне Лизе", в результате чего фон и улыбка Лу Ли слились в одно целое, создавая мечтательную, таинственную ауру.

Тишина в комнате.

Пламя в камине все еще горело, изредка раздавалось потрескивание.

За окном по-прежнему шел сильный дождь.

Леонардо да Винчи сосредоточен на наброске последних мазков кисти.

На эту картину да Винчи потратил слишком много сил.

После этой картины, у него больше не осталось сил, поэтому он собирался использовать ее в качестве своей последней работы.

Время шло мало-помалу.

Когда небо потемнело.

Да Винчи перестал писать.

Он сделал длинный вздох, его лицо раскраснелось, а взгляд обратился к картине.

"Все закончено".

Да Винчи сказал глубоким голосом.

Лу Ли подошел к Да Винчи и посмотрел на картину.

Линии, штрихи, настроение — все это раскрывало всю душу и сердце мастеров.

"Это одна из моих самых успешных работ".

Леонардо да Винчи сказал Лу Ли.

Двое мужчин стояли перед полотном, перешептываясь и обсуждая.

Спустя долгое время.

Лу Ли подошел к столу.

Да Винчи взял свой блокнот и подошел к Лу Ли, чтобы спросить у него совета по какому-то вопросу.

Лу Ли отвечал один за другим.

Прошло еще немного времени.

Лу Ли наблюдал за Да Винчи, когда он без предупреждения вдруг спросил: "Если бы кто-то мог дать вам возможность жить вечно и позволить вам видеть, как меняются солнце и луна, как меняется море, вы бы согласились на это?".

Он задал этот вопрос подружившись с Леонардо да Винчи, он понял темперамент последнего и поэтому спросил его.

Да Винчи улыбнулся, его брови сомкнулись в задумчивости.

Он торжествующе посмотрел на Лу Ли, покачал головой и ответил: "Нет".

Выражение лица Да Винчи вытянулось, показывая некоторые эмоции, когда он встал и подошел к окну, глядя на дождь снаружи...

"Я испытал все, что должен и не должен делать в этой жизни, и больше ни о чем не жалею...".

"Даже при долгой жизни это просто повторение день за днем, а я этого не очень хочу".

Да Винчи сказал глубоким голосом.

Лу Ли услышал слова, после чего улыбнулся.

Он не стал продолжать.

Посидев еще немного и увидев, что уже поздно, Лу Ли собрался уходить.

Да Винчи проводил Лу Ли до двери.

"Я приду завтра".

"Что касается картины... Я заберу ее, когда холст высохнет".

Лу Ли повернулся, чтобы посмотреть на Да Винчи, существо, которое было признано единственным универсалом в истории человечества, сказал мягко.

"Лу".

"До свидания".

Да Винчи ответил.

Лу надел шинель, раскрыл зонт и вошел под ливень.

Да Винчи наблюдал за спиной Лу Ли, пока она не скрылась из виду, затем он закрыл дверь и вернулся в столовую.

В 1516 году, в возрасте 64 лет Леонардо да Винчи оставалось жить чуть больше двух лет.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 294: «Да Винчи на пороге смерти» 


Два года спустя.

2 мая 1519 года нашей эры.

Амбуаз, государство Франция.

Особняк Да Винчи.

"Благодарю тебе, Лу".

"Мое здоровье сейчас ухудшается, и время может истечь".

Лу толкал деревянное кресло-каталку, в котором сидел 67-летний Да Винчи, к окну гостиной.

С мутным взглядом Да Винчи поднял голову и посмотрел на яркий солнечный свет за окном, его голос был хриплым, когда он посмотрел на Лу Ли рядом с ним и поблагодарил его.

Лу Ли махнул рукой, тоже выглянув в окно.

Улицы и здания, казалось, мало изменились по сравнению с тем, что было два года назад...

"Какую книгу ты хочешь прочитать сегодня?".

Спросил Лу Ли.

"Декамерон".

Да Винчи ответил.

"Хм."

Лу Ли ответил.

Он подошел к книжному шкафу и прошелся глазами по одной книге, затем взял две книги.

Вручив "Декамерон" Да Винчи, Лу Ли взял еще книгу и сел на единственный диван рядом с ним.

Готов прочитать книгу.

Лу Ли поднял голову и посмотрел на данные над головой Да Винча:

"Имя: Леонардо Ди Пьеро Да Винчи".

"Возраст: 67 лет".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 2 часа, 23 минуты и 56 секунд."

Лицо Лу Ли было спокойным, когда он отвел взгляд и начал читать книгу в своей руке.

Книга называлась "Безумный Орландо", была опубликована не так давно, в 1516 году, и была довольно интересной...

Лу Ли читал книгу, и Да Винчи тоже читал.

Время шло таким образом, мало-помалу.

Два часа спустя.

Лу Ли перестал читать.

Он поднял голову и посмотрел на Да Винчи, который все еще внимательно читал.

…

"Остаток жизни: 20 минут и 33 секунды".

Словно почувствовав взгляд Лу Ли, Да Винчи также отложил книгу, которую держал в руке.

Его мутные карие глаза смотрели на Лу Ли, своего забытого друга.

Подружившись с Лу Ли в возрасте 63 лет, Да Винчи был поражен эрудицией, идеями и проницательностью Лу Ли.

И по сей день, спустя четыре года, Да Винчи открыл слишком много тайн о Лу Ли.

"Как, по вашему мнению, выглядит будущее?"

Спросил Да Винчи.

"Это время перемен..."

Лу Ли задумался на мгновение, затем сказал.

Да Винчи улыбнулся и кивнул головой.

Это был великий период времени, который в последующей истории получил название "Ренессанс".

"Предсказуемо, что буржуазия, торговля и промышленность, купцы, постепенно станут основной частью общества...".

"Мышление людей изменится..."

Лу Ли сначала не стал прямо говорить об этом Да Винчи, вместо этого он описывал прошлое и настоящее.

"После накопления достаточного количества времени произойдет технологическая революция, когда машины смогут заменить традиционные профессии ручного труда...".

"Возможно, через несколько сотен лет..."

"Мы изобретем развитые средства передвижения, которые позволят нам добираться из одного города в другой всего за час или два...".

"Возможно, мы также сможем ездить в карете, которая будет летать по небу, и мы сможем достичь любого уголка мира за очень короткое время...".

"Мы вступим в другую эру, когда люди в любых двух точках мира смогут общаться в любое время и в любом месте...".

Лу Ли продолжал рассказывать, рисуя картину будущего.

"И, возможно, мы сможем войти в это звездное небо и исследовать бесконечный мир..."

Лу Ли был рядом с ним.

Глаза Да Винчи полыхали светом.

Его мысли были погружены в задумчивость от слов Лу Ли.

Двадцать минут спустя.

Лу Ли закрыл рот.

Он посмотрел в сторону Да Винчи.

…

"Оставшаяся продолжительность жизни: 30 секунд."

Голова Да Винчи слегка повисла, как будто у него не осталось сил, как будто он хотел спать.

"Это была прекрасная жизнь".

Выражение лица Финча было счастливым, когда он воскликнул.

"Да Винчи, ты все еще помнишь слова, которые я задал тебе более 3 лет назад?".

Лу Ли встал, вздохнул и добавил.

"Что?"

Да Винчи с некоторым усилием наклонил голову и посмотрел на своего друга Лу Ли рядом с ним.

"Однажды я сказал, что, если бы кто-то мог дать тебе возможность жить вечно и позволить тебе увидеть, как меняются солнце и луна, как меняется море, ты бы согласился?".

Лу Ли сказал.

"Хм?"

"Помню..."

Да Винчи на мгновение задумался, прежде чем ответить.

Когда его слова упали, время вернулось к нулю.

Лу Ли уставился на него, мысль поднялась вверх, и тысячекратное поле времени быстро расширилось, окутывая его и тело Да Винчи.

"Я тот, кто может это сделать".

Лу Ли стоял со связанными руками, его лицо было величественным, и он сказал глубоким голосом.

Да Винчи немного медлил, и ему потребовалось много времени, чтобы отреагировать, и он в замешательстве посмотрел на Лу Ли.

"Посмотрите наружу".

Лу Ли сказал.

Да Винчи выглянул из окна...

Небо, казалось, стояло неподвижно...

Птицы замерли в воздухе... Пешеходы сохраняли то же движение, что и в предыдущую секунду...

В этот момент.

Да Винчи обнаружил крайнюю тишину, ни единого звука... Зрачки Да Винчи сузились.

Однако через некоторое время раздался протяжный вздох облегчения, и спокойствие вернулось в его выражение лица.

"Я никогда не думал, что в мире существует такое богоподобное существо, как ты "Лу"".

Воскликнул Да Винчи.

"Если я отзову свой домен, ты, в следующую секунду покинешь этот мир".

Лу Ли повесил голову и посмотрел в сторону прикованного к инвалидному креслу Да Винчи, затем спокойно сказал.

После паузы он добавил: "Итак...".

"Я спрошу тебя в последний раз, хочешь ли ты, на самом деле, жить вечно".

Слова закончились.

Лу Ли замолчал.

Да Винчи промолчал, а потом сказал: "Нет".

Лу Ли не был удивлен таким исходом.

"Жизнь и смерть — это цикл, полный круг".

"Я не очень хочу его ломать".

В этот момент, Да Винчи выглядел как упрямый старик, и он сказал следующее.

"В последние дни своей жизни я довольствуюсь тем, что слушаю, как вы рисуете это видение будущего".

"Спасибо, Лу!"

Сказал Да Винчи.

"Я понимаю".

Лу кивнул головой.

Мыслями домен времени был им отозван. Все стало на свои места...

Да Винчи сидел в своем инвалидном кресле, его брови были расслаблены, он улыбался птицам, которые заново порхали в небе, смотрел на толпу, которая передвигала ноги и прислушивалась к какофонии голосов.

"Прощай, Лу..."

Пробормотал Да Винчи.

Прежде чем слова успели покинуть его рот, он опустил голову, и его ладони медленно разжались... Лу наблюдал за уходом Да Винчи из жизни.

Лу Ли сообщил об этом ученикам Да Винчи, и он покинул особняк.

Несколько дней спустя.

Лу Ли смотрел на газету.

Биограф Вазари выражает свои соболезнования и похвалу Леонардо да Винчи: "Небеса иногда наделяют человека красотой, изяществом и талантом, так что, то, что он делает, является превосходным, показывая, что его гений исходит от небес, а не от земных сил. Так было и с Леонардо. Его грация и красота не имели себе равных, а талант был настолько велик, что он мог решить любую проблему".

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 295: «Призыв» 


Европа, Италия, город Пиза.

Внутри города.

Район, населенный бедняками низшего и среднего класса.

Комната, освещенная парафиновой лампой.

Комната небольшая, с кроватью, книжным шкафом и письменным столом.

Над кроватью висит загадочная картина.

Лу Ли сидел за столом, держа в руке перо, и писал письмо.

Это письмо Лу Ли намеревался отправить на древний Восток, к Чжугэ Ляну и другим, по какому-то тайному каналу.

"Видеть слова такими, какие они есть".

"Прошло 600 лет с тех пор, как я встретил тебя..."

"В это время я нахожусь на западном континенте, о котором когда-то говорил с тобой...".

"Я прошу вас, когда вы получите конверт, прийти и встретиться со мной здесь...".

Четкий грифельный почерк продолжал падать на пожелтевшую бумагу.

Скоро.

Лу Ли прекратил писать и внимательно прочитал еще раз.

Он встал и достал из шкафа маленькую бутылочку с зельем, открыл крышку и нанес ее на бумагу, после чего почерк скрылся.

Сложив письмо, он вложил его в конверт с надписью "Лу Ли" в центре.

После этого он убрал конверт.

Лу Ли снова открыл блокнот, готовый что-то записать.

Лу Ли написал: "Сегодня 29 июня 1589 года нашей эры".

"Прошло семьдесят лет со дня смерти моего хорошего друга – Леонардо да Винчи, он был великим, бесконечно мудрым существом. Он бесстрашно относился к жизни и смерти, рассматривая жизнь и смерть как цикл, круговорот. Он не хотел нарушать этот самый совершенный цикл природы".

"Похоже, я еще не бог... По крайней мере, я не могу даровать жизнь по своей воле Да Винчи".

Я скучаю по моему хорошему другу Леонардо Ди Пьеро Да Винчи".

"Я получил новости".

"Только завтра, молодой преподаватель математики в Пизанском университете, Галилей в возрасте 25 лет, будет проводить публичный эксперимент на Пизанской башне".

"Считается, что это доказывает одно из его положений: что скорость падения предмета не зависит от его веса".

"Ха-ха, это великое зрелище, и я отправлюсь в путешествие, чтобы стать его свидетелем".

...

Галилей стал отцом-основателем современной науки на Земле, изменив понимание человечеством движения материи и Вселенной.

В истории науки о Земле этот человек имеет высокий статус, немыслимый для обычных людей.

Исходя из этого.

Галилео Галилей также был одним из тех самых деятелей, которых Лу Ли был готов пригласить и за которых ему была дарована долгая жизнь.

Записав все мысли. Лу Ли закрыл свой блокнот и приготовился отдыхать.

На следующий день.

Лу Ли проснулся рано.

"Доброе утро, господин Лу".

Лу Ли только вышел за дверь, как его поприветствовала молодая девушка, одетая в простой серый наряд.

"Мисс Беллуччи, доброе утро".

Лу Ли кивнул головой и ответил.

Эту женщину звали Моника Беллуччи, работница, которая снимала квартиру вместе с Лу Ли.

Было уже близко к полудню.

Лу Ли был одет в черное пальто, на голове у него была высокая шляпа, а в руке - уложенный зонтик с черной ручкой.

Он появился в сдержанной манере на площади Пьяцца деи Мираколи, к северу от города Пиза.

На этой площади находится Пизанская башня.

В этот момент на площади Мираколи постепенно собралась большая толпа.

Здесь были молодые студенты Пизанского университета, горожане, наблюдавшие за происходящим, и еще более известные люди, аристократы и джентльмены из города Пизы...

Конечно.

Большинство из этих людей пришли, чтобы дождаться шутки.

Люди верили в правило, сформулированное Аристотелем: "Скорость падения предмета с высоты пропорциональна его весу: "тяжелый предмет падает быстрее, легкий - медленнее".

Лу Ли стоял перед Пизанской башней, в углу площади.

Это не заняло много времени.

Со всей площади раздался рев смеха...

Пока Лу Ли наблюдал, Галилей, аккуратно причесанный и с высоко поднятой головой, медленно вошел под насмешки и шутки толпы.

По совпадению, Галилей прошел рядом с Лу Ли.

"Господин Галилей".

Лу Ли слегка приподнял голову, открыв улыбающиеся глаза, и вдруг воскликнул.

Шаги Галилея остановились, и он посмотрел на звук.

"Я верю в тебя, ты скоро откроешь совершенно новую страницу".

Лу Ли сказал.

"Спасибо!"

Торжественно сказал Галилей.

Галилей стоял на вершине Пизанской башни.

Когда все смотрели, он достал два железных шара, один из которых весил сто фунтов, а другой - один фунт.

После.

На той же высоте Галилей одновременно выпустил оба железных шара.

Железные шары начали падать!

Два железных шара упали на землю почти одновременно!

На всей площади Чуда все прохожие замолчали!

Они недоверчиво смотрели на эту сцену!

Лу Ли ярко улыбался!

Этот момент имел огромное значение в истории!

И он стал свидетелем этой сцены!

Лу Ли был первым, кто аплодировал господину Галилео.

Раздались аплодисменты!

Вскоре студенты тоже начали аплодировать, и, наконец, горожане, знаменитости, джентльмены...

Аплодисменты быстро распространились по всей площади Пьяцца деи Мираколи, по всей Пизанской башне!

На вершине Пизанской башни.

Галилей заметил загадочного мужчину средних лет, того самого, который подбадривал его, который аплодировал ему, и который был желтокожим...

Мужчина средних лет отвернулся и направился к выходу с площади Пьяцца деи Мираколи.

Галилей принял близко к сердцу сходство с человеком средних лет.

2 года.

Только по специальному каналу письмо Лу Ли было передано на таинственный Восток.

В это время на Востоке шел 19-й год эры Ваньли императора-бога Мин.

Столица династии Мин, Яньцзин.

Старинный особняк.

В саду особняка, скрестив ноги, сидел мужчина средних лет, одетый в зеленый халат и державший в руках веер из перьев.

Слуга передал конверт.

Лицо мужчины средних лет быстро изменилось.

Он быстро встал и поспешно вошел в особняк...

Развернув письмо внутри конверта, он прочитал его слово за словом...

Скоро.

Мужчина средних лет послал "приказ о вызове".

Части приказа о вызове были отправлены в разные стороны быстрыми лошадьми!

Таинственное Общество Зеленой Горы, Ли Цзин, Фан Сюаньлин, Ду Жухуэй, Чэн Бяоцзинь, Чжао Пу и другие, прожившие сотни лет, один за другим получали новости.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Лу Ли был опрятно одет, нес рамку для фотографий, обтянутую черной тканью, и держал в руке черный чемодан, создавая впечатление, что он готов отправиться в долгое путешествие.

Он бросил последний взгляд на скромную обстановку комнаты за дверью со спокойным выражением лица, а затем осторожно закрыл за собой дверь.

В этот момент сзади него раздался внезапный, несколько панический звук.

"Господин Лу..."

"Вы... Вы хотите уйти?"

Лу Ли посмотрел на голос и увидел молодую девушку в простой одежде со светлыми веснушками на щеках, Монику Белуччи, которая смотрела на него широко раскрытыми глазами.

Лицо Моники Беллуччи слегка побледнело.

"Да".

Лу Ли ответил.

Моника Белуччи погрузился в молчание. Спустя долгое время она проявила надежду и спросила: "Ты вернешься?".

Лу Ли посмотрел на девушку перед собой, сделал паузу, затем покачал головой: "Нет".

"Уже поздно, я думаю, мне пора уходить".

Лу Ли смотрел в окно на небо и продолжил.

"До свидания, мисс Беллуччи".

Лу Ли слегка поклонился, а затем повернулся, чтобы уйти.

Глаза Моники Беллуччи следили за фигурой Лу Ли, пока она не исчезла, она была немного дезориентирована, оцепенело принялась за следующую работу, и только вечером, вернувшись в свою комнату, она вдруг разрыдалась.

Из города Пиза Лу Ли отправился в регион Венето на северо-востоке Италии.

Он остался в поместье.

Господин Галилей не так давно покинул Пизанский университет, чтобы преподавать в Падуанском университете.

Время шло день за днем.

Лето 1592 года нашей эры.

Лу Ли сидел в аудитории Падуанского университета и слушал лекцию, словно студент, а перед аудиторией стоял Галилей, который постепенно приобретал известность в академическом мире.

Блокнот в руке Лу Ли что-то записывал.

Почерк на итальянском языке.

В тексте было не содержание лекций Галилея, а... Самописец судьбы: "Галилей, 15 февраля 1564 - 6 января 1642 ... По жизненному опыту его жизнь делится примерно на три периода..."

"Три года в Пизанском университете, восемнадцать лет в Падуанском университете..."

"Последние годы жизни Галилея были несчастными, и в 1633 году он был приговорен ватиканской инквизицией к пожизненному заключению за "противодействие Папе и проповеди ереси"."

"После осуждения инквизицией его раннее изучение механики снова стало его основной работой. Через 6 лет он постепенно потерял зрение и умер в жалком состоянии".

Лу Ли внезапно перестал писать.

Он склонил голову и посмотрел на запись.

Он снова взглянул на бирюзово-голубое небо за окном, его черно-белые глаза были глубоки до глубины души.

Для Лу Ли в этот период судьба каждого была определена и спланирована!

…

Другая мысль снова пришла в голову.

Давным-давно его фигура, исчезла из "Длинной реки времени и пространства".

А теперь.

Общее время существования и жизни Лу Ли в различные исторические периоды исчислялось тысячами лет, что намного превышало те короткие 26 или 27 лет, когда Лу Ли родился и жил в современности.

Все более обширные воспоминания о древних временах почти перекрывают те короткие 26 или 27 лет воспоминаний.

"Я древний..."

"Или современный человек?"

Лу Ли нахмурил брови и пробормотал про себя.

Прозвенел звонок об окончании урока.

"Лу, в своей тетради что ты написала?".

Лу Ли и Галилео шли бок о бок по кампусу, и Галилео с некоторым любопытством взглянул на блокнот в руке Лу Ли.

"Это?"

"Я думаю, у вас будет возможность увидеть это позже".

Лу Ли поднял блокнот и улыбнулся.

"Кстати, Галилео".

Лу Ли внезапно вскрикнул.

"Я пришел попрощаться с тобой..."

"Я думаю, что пройдет много времени, прежде чем мы встретимся снова".

Лу Ли посмотрел на Галилео, который недоверчиво смотрел на него, и улыбнулся.

Вечером того же дня.

Поместье Лу Ли осветилось.

В старом замке.

Лу Ли сидел на троне.

Перед ним, по обе стороны длинного стола, сидели семь человек...

Свет свечей освещал тела одного существа, затянутого в черный плащ, их щеки были скрыты между плащами... Свет был тусклым, казался каким-то ярким и неопределенным...

"Господин".

"Я заставил вас ждать".

На первом месте, по левую руку от Лу Ли, поднял голову Чжугэ Кунмин средних лет, он с благоговением посмотрел на Лу Ли и сказал глубоким голосом.

"Неважно".

Лу Ли махнул рукой.

"Прошло много времени, господа".

Сказал Лу Ли, оглядывая толпу и улыбаясь.

Из семи присутствующих самым молодым был Чжао Пу, который родился в 922 году нашей эры, а сейчас ему 670 лет.

Самый старый - Чжугэ Лян, родившийся в 181 году нашей эры, сейчас ему 1411 лет.

Возраст некоторых из тех, кто родился в конце династии Суй и начале династии Тан, также превышает 1000 лет.

"Сэр."

"Сэр, очень приятно видеть вас снова".

"Сэр..."

Ду Жухуэй, Фан Сюаньлин, Ли Цзин и другие были немного эмоциональны и отвечали один за другим.

"На этот раз я собрал всех для двух главных вещей".

Лу Ли сказал.

Услышав слова Лу Ли, толпа уставилась на него.

"Прежде всего, я хотел встретиться со всеми вами, спустя более 600 лет, я по всем вам соскучился".

Лу Ли улыбнулся.

"Второе, мне нужно, чтобы вы все здесь были достаточно дисциплинированы".

"Я дам задание для "Общества Зеленой горы"."

"А именно, "Комитет по защите времени и пространства"."

Лу Ли сдержал улыбку и сделал прямое лицо, сказав глубоким голосом.

"Комитет по защите времени и пространства?"

Услышав это, толпа выглядела несколько озадаченной.

"Все вы здесь умерли по правилам неба и земли, поэтому я обязываю вас всех быть только зрителями, а не участниками...".

"Но существование каждого — это аномалия, все равно влияющая на мир..."

"Чтобы исправить эту возможность, я буду расширять возможности каждого в глубину".

Лу Ли продолжал говорить...

Чжугэ Лян внимательно слушал, его лицо постоянно менялось.

Кроме всего прочего, Чжугэ Лян догадался, что именно Лу Ли вывел историю следующих 500 лет, что позволило им сблизиться, следить за поведением друг друга и обеспечить непрерывность будущего...

Будущее меняется, и это может стать большим хаосом.

Смысл этого комитета в следующем: в случае, если, например, "исчезает" определенная фигура, повлиявшая на исторический период.

Тогда этот комитет должен сам выдвинуть такую фигуру, чтобы занять её место и, опираясь на силу комитета, выполнить все то, что выполнила бы фигура.

"Пожалуйста, подпишите этот контракт".

Лу Ли взял в руки семь копий контракта, который он написал сам благодаря улучшению "Власть времени".

Договор о правилах был вручен семи присутствующим.

Чжугэ Лян выглядел серьезным и взял на себя инициативу подписать свое имя.

Ли Цзин, Фан Сюаньлин, Ду Жухуэй, Сюэ Жэньгуй, Чжао Пу и другие делали это один за другим.

Лу Ли кивнул головой.

Он достал еще один длинный ряд важных событий и людей, которые произойдут в ближайшие 500 лет, которые он подготовил заранее...

Содержание было ясным и недвусмысленным!

"Я кое-что понял".

Лу Ли передал копию документа собравшимся.

Семь человек внимательно изучили документ при свете лампы и были потрясены.

"Это совершенно секретная информация, и в договоре о правилах было четко указано, что, если у кого-либо из вас возникнет мысль об утечке информации, она мгновенно разлетится в пух и прах".

Торжественно сказал Лу Ли.

Причиной создания этого комитета стало то, что несколько лет назад сердце Лу Ли внезапно охватил страх. У него было предчувствие, что если история рухнет, то его унесет длинная река времени и пространства...

Учитывая сегодняшние способности Лу Ли, такой страх из воздуха был ни в коем случае не беспричинным, а неким предвестием!

"Господин Лу, что за великое существо?"

Чжугэ Кунмин глубоко вздохнул, пораженный, и сказал себе.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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1642 год нашей эры, месяц январь.

Фигура Лу Ли выплыла из длинной реки времени и пространства... Охватывающей 50 лет времени и пространства.

В древнем городе Риме, в тускло освещенном переулке...

Лу Ли, одетый как джентльмен, вышел из переулка, его глаза небрежно обводили улицы.

Лу Ли остановился возле необычного магазина кожаных изделий.

Войдя в магазин, Лу Ли протянул руку и осторожно постучал по столешнице тремя длинными и двумя короткими звуками... Бородатый хозяин магазина средних лет выглядел озадаченным, он посмотрел на Лу Ли, но не сдвинулся с места.

"Там немного грязно, иди и уберись".

Владелец магазина средних лет отстранил парня.

Он поприветствовал Лу Ли, отсалютовал почтительным взглядом, который никто не мог видеть, и позвал: "Господин".

Ключ был передан в руку Лу Ли

Лу Ли развернулся и ушел.

Старинный многовековой замок приветствовал своего хозяина.

Лу Ли сидел в кабинете старинного замка.

В кабинете находился секретный файл с информацией и документами...

Вся информация поступала из "Общества Зеленой Горы", а точнее из "Комитета по защите времени и пространства".

Лу Ли снял пиджак, обнажив жилет, и встал у окна, глядя из него на зимний сад старинного замка.

Спустя долгое время.

Лу Ли отвел взгляд.

Он сел за свой стол и распаковал документ.

Первый тип документа, документ с пометкой 17 век - Восточная Азия. Лица, находящиеся под наблюдением:

"Династия Мин. Чунчжэнь"

"Династия Мин. Ли Цзычэн"

"Династии Цинь. Хуан Тайцзи"

Второй тип документа, документ, помеченный семнадцатым веком? Европа.

"Галилей", "Шекспир", "Лорд-протектор Кромвель", "Математик Фермат"

Каждый из этих документов подписан зеленым цветом, что означает. траектория жизни этих людей не была необратимо изменена.

Сегодняшнее "Общество Зеленой горы/Комитет защиты времени" определенно принадлежит к ужасающему существованию, которое скрывается в самой глубине этого мира и наблюдает за всем миром.

Теснота всей организации и степень распространения ее щупалец привели бы в ужас любого другого человека.

Основные секреты организации известны только семи лучшим людям.

Кончики пальцев Лу Ли проследили за документом, а затем достали "Галилео".

Отчет Галилея.

Лу Ли читал его внимательно.

В представлении Лу Ли, Галилей был еще молодым человеком, но в этот момент ему было уже 77 лет, и он вот-вот умрет.

"Время..."

Вздохнул Лу Ли.

Он посмотрел на отчет.

В отчете траектория жизни Галилея следовала прежней траектории без малейших изменений.

Великий и великолепный, как эпос!

Галилей ввел понятия центра тяжести, скорости и ускорения... Изобрел астрономический телескоп...

Создание метода научного исследования, сочетающего экспериментальное изучение физических явлений с математическими методами и логическими аргументами....

Взгляд Лу Ли прошелся по каждой строчке.

Сумеречные годы Галилея были несчастными, его судили и наказали в Ватикане...

В наши дни.

Он жил в доме своего наследника, и жить ему оставалось недолго.

Лу Ли отложил свои бумаги.

Он встал и достал из книжного шкафа пожелтевшую тетрадь.

Он просмотрел блокнот.

В тетради был его почерк, написанный 50 лет назад, о судьбе Галилея.

В ушах Лу Ли зазвучал разговор.

"Лу, в своей тетради, что ты написала?".

"Это?"

"Я думаю, у вас будет возможность увидеть это позже".

"Кстати, Галилей".

"Я пришел попрощаться с тобой..."

"Я думаю, что пройдет много долгих лет, прежде чем у нас появится возможность увидеться снова".

Лу Ли облегченно рассмеялся и прошептал: "Пришло время выполнить мое обещание".

Лу Ли написал письмо и взял эту тетрадь с собой.

Он специально обработал блокнот так, чтобы его мог видеть только "Галилео".

Он созвал своих подчиненных и отправил это письмо вместе с блокнотом "Галилею".

После того как все это было сделано.

Лу Ли достал блокнот, который он использовал для записи своих дневников и мыслей.

Его спина была прямой, а взгляд - нежным.

Подняв перо, на последней странице он сделал паузу, прежде чем написать: "Сегодня январь 1642 года нашей эры, погода немного холодная, температура около восьми градусов по Цельсию..."

"Со дня смерти Да Винчи прошло 123 года, и время для меня может быть не более чем простым рядом цифр".

"Моя соседка в городе Пиза, Моника Беллуччи тоже должна была умереть 15 лет назад. Человеческая жизнь перед лицом времени действительно мала".

Лу Ли написал небрежно.

Он продолжал писать: "Сегодня первое января, осталось 7 дней до дня смерти Галилея".

"Интересно, помнит ли Галилей меня как такового, своего старого друга юности?"

"Как будет выглядеть Галилей, когда увидит мои записи?"

"Хахахаха..."

2 дня спустя.

3 января.

В городе Пиза раздался стук в дверь необычного особняка.

Вивиани, ученик Галилея, с опаской открыл дверь и увидел мужчину средних лет.

"Приветствую вас".

"У меня здесь письмо господину Галилею, присланное его старым другом "Лу"."

Мужчина средних лет сказал громким голосом.

Вивиани взял конверт.

В центре конверта был только старый квадрат с надписью, которую он не узнал.

"Учитель".

"Для вас есть письмо".

"Кажется, это от вашего друга по имени "Лу".

Вивиани вошел в спальню своего учителя, который был очень стар и в последние, бурные годы жизни перенес тяжелую болезнь, и теперь был прикован к постели, жить ему оставалось считанные дни.

Вивиани с уважением посмотрел на своего учителя и сказал.

Услышав звук слов своего ученика.

Галилей выглядел ошеломленным, но затем в его сердце появилась радость.

В его сознании кадр за кадром начали открываться образы пятидесятилетней давности. Это были годы, когда он был еще молод...

"Принеси мне его".

Галилей сказал хриплым, немного дрожащим голосом.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 298: «Борьба с судьбой» 


Ученик Галилея Вивиани был несколько ошеломлен.

Насколько он помнил, он никогда не видел своего учителя, величайшего человека столетия, в таком растерянном состоянии.

Даже перед лицом страшной ватиканской инквизиции он остался непоколебим.

Последние годы жизни Галилея были трагичными, его физическое состояние настолько ухудшилось, что он не мог даже сидеть.

"Учитель, позвольте мне помочь вам".

Вивиани отреагировал и поспешил помочь своему учителю сесть.

Галилео Галилей тяжело дышал и еще не успокоился.

Он осторожно коснулся конверта, почти вплотную прижавшись к нему глазами...

Уже несколько лет назад зрение Галилея ухудшилось, и сегодня оно даже было близко к слепоте.

Конверт был выпуклым, и казалось, что внутри него зажата книга.

Галилей увидел квадрат, расположенный в центре оболочки.

Он узнал это слово.

За 50 лет до этого Лу Ли научил его, рассказав, что это древний шрифт с далекого Востока, представляющий фамилию, что означало: "Лу".

Из-за многолетней немощи Галилею было трудно вскрыть конверт.

Конверт был развернут.

Перед глазами Галилея предстала страница бланка и пожелтевшая тетрадь.

Не глядя на бланк письма, мутные глаза Галилея смотрели в блокнот, и он немного потерялся в мыслях...

После долгого раздумья.

На стареющем лице Галилея появилась улыбка.

Он также вспомнил разговор, который однажды состоялся у него с Лу Ли.

Зажав блокнот в руке, Галилей поднес бумагу с письмом перед собой, приблизился к ней настолько близко, насколько мог, а затем широко раскрыл глаза. Галилей прочитал слова на бумаге: "Видь слова такими, какие они есть".

"Моему доброму другу Галилео Галилею".

"Прошло 50 лет с тех пор, как мы с тобой в последний раз расстались..."

"Не знаю, помнишь ли ты, но ты спрашивал меня, что записано в этом дневнике. Я ответил, что у вас будет возможность увидеть его позже".

"Сейчас я посылаю вам блокнот..."

На конверте почерк был мелким, и смысл его показался Галилею несколько странным.

Галилей положил бланк письма.

Он посмотрел на ученика рядом с ним.

Вивиани стоял перед ним, несколько нервно наблюдая за ним.

Галилео поднес блокнот к лицу.

Он посмотрел на пожелтевшие страницы и по некоторым мелким деталям определил, что это та самая книга пятидесятилетней давности.

По какой-то причине Галилей необъяснимо немного нервничал.

Это было очень редкое для него чувство.

Галилей перелистывал страницы...

Одна за другой, почерк был удивительно четким...

"У Лу очень красивый почерк".

Галилео был охвачен эмоциями.

Но сразу после этого его старческое тело резко напряглось.

"Галилео Галилей, 15 февраля 1564 - 6 января 1642... Его жизнь по жизненному опыту делится примерно на 3 периода..."

"3 года преподавал в Пизанском университете, 18 лет - в Падуанском университете..."

Галилей посмотрел на страницы текста.

У него появилась одышка.

Он был уверен, что в этом тексте записана вся его жизнь!

Что это значит?

Это означало, что Лу за 50 лет до этого написал траекторию своей жизни в этой единственной тетради.

Тело Галилея покалывало, а руки и ноги были холодными!

Он всю жизнь верил в материалистическое мировоззрение, твердое научное мировоззрение!

Всю свою жизнь он боролся против церковной философии, основанной на Писании!

Но вот он был в конце своей жизни и видел все это!

Была еще зима, но лоб и тело Галилея были покрыты потом...

Его ученик Вивиани смотрел на своего учителя и недоумевал, что происходит.

Галилей глубоко вздохнул, продолжая читать: "Галилей прожил жалкую старость и в 1633 году был приговорен ватиканской инквизицией к пожизненному заключению за "противодействие Папе и проповедь зла". После осуждения инквизицией его ранние исследования по механике снова стали его основной работой. Через 6 лет его глаза постепенно ослепли, и он остался в жалком состоянии."

"Галилей умер 6 января 1642 года".

Взгляд Галилея оторвался от последней строчки почерка.

Здесь написано: "Галилей умер 6 января 1642 года".

Галилей задыхался.

Его взгляд устремился на серый пейзаж за окном...

Ему вдруг показалось, что он всю жизнь был марионеткой на ниточках, как будто он шаг за шагом следовал какому-то сценарию.

Галилея охватил сильный страх.

Ум этого гиганта в истории науки о Земле был запутан и загроможден мыслями.

Он вспомнил "Лу".

Впервые он встретил "Лу" в 1589 году на площади, когда делал лабораторную работу по свободному падению, и "Лу" поверил в него и вдохновил его...

Впоследствии.

В 1592 году он и "Лу" стали близкими друзьями в Падуанском университете.

"Лу... Кто ты на самом деле?"

Прошептал Галилей.

Именно в это время он понял, что, как оказалось, он ничего не знает о своем самом близком друге.

"Лу" словно окутался туманом и казался таким загадочным.

"Это тетрадь судьбы?".

Почти ослепший взгляд Галилея устремился на блокнот, где он просматривал запись о своей окончательной смерти.

Он выглядел ошеломленным.

Сухие, слабые ладони внезапно сжались в кулаки.

"..."

"Я не могу поверить, что это будет властвовать надо мной до конца моей жизни".

Пробормотал про себя Галилей.

"Вивиани".

"Я устал".

"Выйди".

Галилей посмотрел на своего ученика и сказал глубоким голосом.

"Да".

Вивиани немного волновался за своего учителя, но все же ответил.

Он почтительно отступил назад и покинул спальню своего учителя.

Увидев, что дверь в комнату закрыта.

Глаза Галилея мерцали.

С трудом он открыл ящик прикроватной тумбочки и достал из него металлическую линейку. Сжимая линейку, Галилей приставил ее к своему горлу...

"Я не верю, что не могу управлять своей судьбой".

Галилей, несколько упрямый, сказал глубоким голосом.

Мужчина средних лет в черной мантии стоял возле особняка, где жил Галилей.

Он поднял голову и посмотрел в окно, расположенное неподалеку.

Под черным ободком его шляпы уголки его рта слегка приподнялись.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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1642 года нашей эры, январь.

17 век.

В истории последующих поколений это были великие и великолепные годы, начало сияющей современной технологической цивилизации.

17 век, век старого и нового!

Древние, упадочные феодалисты встречались с продвинутыми людьми, которые исследовали мир и открывали его правила... И над этой эпохой стояли два гиганта!

Одного из них звали Галилео Галилей, другого звали Исаак Ньютон...

…

Город Пиза.

Внутри необычного здания...

Какие ужасы переживал Галилей в свои последние годы, какая холодность и отчаяние постигли его.

Каждое событие, записанное в этой таинственной тетради 50 лет назад, точно предсказало ход жизни Галилея!

Это было слишком ясно!

Все, до мельчайших подробностей...

Настолько, что великий гигант Галилео Галилей начал сомневаться в себе, сомневаться в мире!

Реален ли этот мир? И был ли он сам настоящим?

Или, возможно, он сам был просто персонажем какого-то романа...

А может быть, этот мир холоден и неумолим, и судьба всех людей уже предрешена под небесами!

Между этими двумя возможностями Галилей предпочел быть первым, персонажем "романа".

В этой загадочной тетради есть только одна вещь, которая может оказаться неверной, и это последняя вещь, та, которая еще не произошла!

Это он!

Это она, дата смерти Галилея!

В бледных глазах Галилея было какое-то безумие, прядь белых волос сползала на глаза... Кончик холодной металлической линейки упирался в его горло.

Алая кровь, медленно просачивающаяся наружу!

"Я!"

"Галилео Галилей!"

"Дата смерти - 3 января 1642 года!".

"А не, как вы записали, 6 января!"

"Ты ошибаешься!"

"Хахахахаха..."

Снаружи здания.

Мужчина средних лет в шляпе на голове и в черных одеждах был не кто иной, как Лу Ли.

Казалось, он смотрел в окно и видел реакцию Галилея.

Он зашагал и подошел к двери здания.

Подняв руку, он постучал в дверь.

"Тук, тук... тук, тук..."

Вскоре после этого.

Дверь в комнату была открыта.

Это сопровождалось вопросительным голосом: "Кто это?".

Рот Лу Ли сжался в уголках, когда возникла мысль, и временная область быстро увеличилась в сотни раз.

Он резко толкнул дверь, в которой только что была щель, и все его тело исчезло перед ним. Ученик Галилея Вивиани только почувствовал, как дверь вдруг с огромной силой толкнули... Его глаза в панике выглядывали из-за двери.

Он увидел пустой дверной проем... Холодный, тихий зимний ветер дул внутрь!

Вивиани вдруг вздрогнул, и по его спине пробежал легкий холодок.

Лу Ли, шагая, подошел к спальне Галилео.

Он осторожно толкнул дверь в комнату.

Его взгляд устремился на кровать, на которой лежала прямая металлическая линейка в руке Галилея, продолжая вонзаться в его шею... Бледная кожа Галилея была порезана, а острый металл направлялся к бледным венам...

Лу Ли покачал головой.

Об этой сцене он догадывался заранее.

В этом мире, действительно ли судьба всех людей была предопределена заранее, Лу Ли не знал, но в чем он мог быть уверен, так это в том, что с момента рождения каждого человека, время его конца уже было определено.

Меняется только что-то... С его вмешательством!

Лу Ли был "Разрушителем Судьбы".

Но судьба каждого, в чью руку он вмешивается, меняется...

Галилей был решительным титаном науки, и когда он увидел тетрадь, когда он увидел время, когда он должен был умереть, он бы сделал все, что в его силах, чтобы изменить это... Только чтобы упрямо доказать, что его судьба, он контролирует ее!

Лу Ли сделал шаг, и в то же время доменная зона ускорения в 100 раз расширилась.

Домен времени окутал Галилео Галилея!

"Галилео".

Лу Ли встал перед кроватью и с улыбкой позвал.

Внезапно прозвучавший голос заставил Галилея остановиться.

Галилео посмотрел на звук.

Его глаза почти ослепли, и он мог видеть только фигуру в тумане, но по голосу, который он только что услышал, Галилей понял, кто перед ним.

Лу Ли наклонился и слегка стимулировал клеточную активность в области глаз Галилео. Сцена перед глазами Галилео постепенно прояснялась... Он мог ясно видеть лицо Лу Ли! Его зрачки сразу же расширились... По телу гиганта резко побежали мурашки!

Прошло 50 лет!

Он прошел путь от юных дней до нынешней старой, умирающей формы... Но... Лу!

Лу остался таким же, каким был тогда! Как будто...

Казалось, что время не оставило на Лу ни малейшего следа!

Галилей тяжело дышал.

От его пыхтения доносился звук

"Хо-хо".

Он был немного дезориентирован, его бледные волосы падали на глаза... Кровь все еще сочилась из его шеи непрерывным потоком...

В этот момент тело Галилея вздрогнуло, как будто он снова что-то заметил!

Он боролся и крутил головой.

Сначала он посмотрел на камин неподалеку от спальни...

Пламя камина застыло, он даже слегка посмотрел на каплю масла, которая остановилась в воздухе... Галилей продолжал поворачиваться!

Он выглянул из окна!

За окном.

Сухие опавшие листья зимы витали в воздухе...

На обочине дороги дикая кошка вскакивает, но не сразу падает... Немногочисленные пешеходы, нахмурившись, поднимают ногу...

"Хо-хо..."

Глаза Галилея расширились, когда он посмотрел на младшего Лу Ли, стоящего перед ним, и он задыхался.

"Лу".

"Могу я вас так называть?"

Галилей сделал паузу, а затем сказал: "Я должен обращаться к вам как... Бог!".

Лу Ли задумчиво склонил голову, услышав слова своего хорошего друга.

Он считал, что в заявлении Галилея нет ничего плохого. Он заранее предсказал всю жизнь Галилея... Он мог дать Галилею бесконечную жизнь... Он был способен привести эту часть мира как бы в состояние покоя...

"Мне не очень нравится это второе имя".

Лу Ли со спокойным лицом сказал следующее.

"Вы должны по-прежнему обращаться ко мне "Лу", как и 50 лет назад".

Лу Ли ярко улыбнулся и повторил.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Этот тихий зимний мир находится в стазисе...

Галилео Галилей медленно успокоился после эмоционального всплеска в предыдущую секунду, его затуманенный взгляд устремился на таинственного "господина Лу". В столь позднее время, с появлением этой таинственной "тетради судьбы"... С появлением "Лу"...

Галилей начал понимать, что мир, каким он его видит, может оказаться совсем не таким, каким он его видел раньше!

И у "Лу", должно быть, были свои причины, чтобы прийти искать его в этот раз. Раз так, то... В данный момент ему нужно просто ждать...

Взгляд Лу Ли уловил перемену в глазах Галилея.

Он показал улыбку.

Он наклонился и заправил постельное белье Галилея, которое раздвинулось из-за его движения, а затем, он сел на край кровати.

"Я не хочу ничего плохого".

Лу Ли мягко сказал.

"Вернее, мне невыносимо видеть моего друга Галилея. Господин Галилей, упавший таким образом..."

Сказал Лу Ли.

Услышав слова Лу Ли.

Галилей не подвергал это сомнению.

Поскольку Лу был богоподобным существом, не было никакой необходимости обманывать такого человека, как он, который вот-вот умрет от старости.

"Лу..."

"Кто ты для... "человека"?"

Голос Галилея был хриплым, он спросил глубоким голосом, сделав паузу, когда произнес последнее слово "человека", как будто он взвешивал свои слова и немного колебался в определении того, является ли Лу Ли "человеком" или нет.

Лу Ли улыбнулся, он естественно услышал акцент в словах Галилея. "Я по природе своей... "человек"".

Лу Ли встал, подошел к окну и посмотрел на окружающий мир, отвечая таким образом.

"Более того, я наблюдал, как зарождалась целая человеческая цивилизация, чтобы выжить, процветать, доминировать на этой земле и стать достойным гегемоном".

Лу Ли повернулся, посмотрел на Галилео и сказал глубоким голосом.

Это была "личность" и "фон", которые он создал для себя.

Когда Галилей улыбнулся, он только почувствовал, что это существо перед ним, кажется, имеет какое-то непонимание относительно определения "человек".

"В течение бесчисленных лет я даровал долгую жизнь тем, кто был достаточно хорош".

"И эти самые выдающиеся таланты в различные исторические периоды будут вместе составлять "основу" этого мира".

Лу Ли сделал паузу, а затем спокойно сказал одно за другим.

С этими словами он больше ничего не сказал и подождал, пока Галилей переварит сказанное.

Мозг Галилея издавал "жужжащий" звук. В его сознании появилось множество имен... "Аристотель", "Сократ", "Архимед". "Платон", "Иисус", мудрецы, стоявшие у истоков европейской истории, пришел ему на ум. Они...

Разве они не были... Еще живы?

Галилей вдруг вздрогнул!

Он в какой-то мере осознал другую сторону этого мира, которая была скрыта!

Это была огромная, непостижимая сторона!

"Лу".

Галилей с некоторым трепетом посмотрел на Лу Ли, затем, выдержав паузу, снова позвал.

"Хм?"

Лу Ли ответил.

"Неужели судьба каждого из нас с момента рождения уже предопределена".

Галилей мысленно задал вопрос об этой "тетради судьбы".

Он хотел знать, есть ли на этом небе, в подземном мире, великая рука, которая манипулирует и вершит судьбы всех людей.

Лу Ли не ответил.

Об этом он тоже не слишком ясно выразился.

"Только те, кто живет долго, способны вырваться из оков судьбы".

Лу Ли сказал следующее.

"Невольно..."

"Я хочу увидеть этот мир, настоящую сторону...".

Галилео Галилей ответил глубоким голосом.

Лу Ли слушал с широкой улыбкой на лице.

Он подошел к письменному столу в этой спальне, затем сел.

Вынул документ, который принес с собой.

Взял перо на столе.

Он заполнил часть информации...

Галилей торжественно подписал свое имя на договоре и впервые ощутил огромные правила, скрытые в небе и земле!

Лу Ли подарил "Галилео" новую жизнь.

И эта новая жизненная сила ждала своего возрождения только через 5 дней, то есть на 8 день января.

"Я приду за тобой через 5 дней".

"Закончи с тем, что у тебя за спиной".

Лу Ли надел шляпу и, прежде чем уйти, проинструктировал.

Пять дней спустя.

Поздно ночью.

Лу Ли стоял со связанными руками за пределами особняка...

Дверь особняка внезапно открылась.

Престарелый Галилей, безукоризненно одетый, вышел из-за двери...

Появляется ужасающее зрелище!

С каждым шагом Галилея время, казалось, начинало бешено идти вспять!

"Бах, бах, бах..."

Сердцебиение усилилось.

Живительная кровь текла по всем конечностям...

Высохшие руки и кожа постепенно наполнялись и становились розовыми...

Возрастные пятна и морщины на щеках исчезали со скоростью невооруженного глаза... Сутулая спина становится прямой... Седые волосы возвращаются назад...

При свете луны.

Когда Галилей подошел к Лу Ли, время, покоившееся на нем, казалось, вернулось на 50 лет назад, когда он был еще молодым Галилеем в возрасте 27 лет.

"Лу".

Галилео улыбнулся и обратился к Лу Ли.

Лу Ли смотрел на молодого Галилея и находился в некотором трансе, как будто он видел сцену своего обмена с Галилеем 50 лет назад, он стоял со связанными руками и также показывал яркую улыбку.

"Я действительно снова молода".

Галилей посмотрел на свои руки.

Он коснулся своего лица.

Он почувствовал вибрацию в своем теле.

"Пойдем".

Лу Ли рассмеялся.

С этими словами.

Он повернулся и пошел в ночь.

Галилео поспешил за Лу Ли.

"Галилео, готов ли ты начать свои собственные... Долгие и бескрайние годы?".

Из темноты раздался голос Лу Ли.

"..."

"Я не думал об этом".

Галилей был немного озадачен.

"У тебя будет достаточно времени, чтобы подумать об этом".

"Хм."

"Лу..."

"Что?"

"Я хотел спросить вас... Иисус, случайно, еще жив?".

"Ха! Оставим этот вопрос на века, чтобы вы сами его для себя открыли...".

После ухода Лу Ли.

Возле особняка появилась фигура.

Они были из "Общества Зеленой горы" и могли делать более специфическую работу по закрытию дела.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 301: «Исаак Ньютон» 


Осень, 1665 год нашей эры.

Прошло 23 года после обманной смерти Галилея.

Последняя цель Лу Ли, Исаак Ньютон родился через год после "смерти" Галилея, и сейчас ему было 22 года.

Европа.

Небольшая деревня в сельской местности, Вулторп. Это родной город Ньютона, и Лу Ли живет здесь уже 20 лет.

Усадьба.

Лу Ли сидел за своим столом, подняв перо, и что-то записывал.

"Имя: Исаак Ньютон"

"Рождение и смерть: 4 января 1643 - 31 марта 1727"

"Член Королевского общества Страны не заходящего Солнца, знаменитый физик, энциклопедический "универсал", автор "Математических принципов натуральной философии", "Оптики"."

"В своем трактате "Законы природы", опубликованном в 1687 году, он описал всеобщее тяготение и три закона движения..."

"Открыл век великой науки".

"Ньютон был самым влиятельным ученым, известным как отец физики, который установил законы Ньютона, основу классической механики".

"Его открытие трех законов движения и закона всемирного тяготения заложило основы современной физики и механики, а закон всемирного тяготения и гелиоцентрическая теория Коперника заложили теоретические основы современной астрономии."

"Ньютон считается более влиятельным, чем Альберт Эйнштейн..."

Мазки кисти Лу Ли были быстрыми, и он продолжал писать.

Спустя долгое время.

Лу Ли закрыл блокнот.

Он достал второй блокнот.

Лу Ли раскрыл свои мысли и задумался над другим вопросом, более ранним.

Самым продвинутым в последовательности Клуба Долголетия был Юэ Чжунци, который родился в 1686 году династии Цин, и его номер членства был "88".

Совершая это путешествие во времени и пространстве.

Лу Ли намеревался поставить "Чжугэ Ляна" под № 9.

Восемь серийных номеров, которые он зарезервировал до этого, предназначались для действительно великих существ, таких как Три Властелина и Пять Императоров... Но теперь казалось, что восьми серийных номеров недостаточно.

Потому что, по замыслу Лу Ли, следующее путешествие во времени и пространстве должно было состояться в основном во времени до нашей эры.

В дополнение к цифрам из до восточной цивилизации, он также хотел пригласить еще несколько, цифры из истоков западной цивилизации.

Такие, о которых ему напомнил Галилей.

Например "Иисусом".

Вы знаете, что первый год календаря нашей эры отмечен именно днем Его рождения.

Добавьте к этому Аристотеля и других...

Лу Ли подсчитал и был готов дать "Чжугэ Ляну" порядковый номер, определив его как "№ 15"!

Перед ним были вновь установлены четырнадцать кресел.

И каждый из этих четырнадцати, каждый из них, был воистину чудовищем...

Такие как Шэньнун, такие как Фуси, такие как Сюаньюань Хуанди...

*Шеньнун – божественный землевладелец, Фуси – легендарный первый правитель Китая, Сюаньюань Хуанди - легендарный императора Хуанди; обр. в знач. родоначальник китайской нации.

Лу Ли перестал писать.

Он подпер рукой подбородок.

Его выражение лица было немного игривым...

К тому времени Клуб Долголетия станет настоящим Клубом Долголетия.

Это была ужасающая организация, пронизывающая всю земную цивилизацию, скрытая в самой ее глубине...

Он станет.

Нет.

Вернее, он уже стал самым невыразимым существованием в земной цивилизации!

Лу Ли отложил свой блокнот.

Он вышел из комнаты.

В соседнем поместье Лу Ли увидел "Исаака Ньютона", который вернулся из университета. Он в этот момент сидел под яблоней и читал книгу.

В это время Ньютон уже получил степень бакалавра в Кембриджском университете, но на время вернулся на родину, чтобы предотвратить проблему чумы.

Согласно информации, которую Лу Ли просматривал ранее, он знал, что в течение следующих двух лет Исаак. Ньютон продолжал изучать вычисления, оптику и закон всемирного тяготения у себя дома.

"Дядя Лу".

Лу Ли вышел в сад.

Исаак Ньютон заметил Лу Ли и, проявив некоторое уважение, поспешно отложил книгу и позвал.

Лу Ли переехал в соседний дом, когда ему было всего два года.

Когда он был маленьким, Лу Ли заботился о нем и часто давал ему пить свежее молоко...

"Вы продолжаете читать".

Лу Ли улыбнулся и махнул рукой.

Под яблоней.

Исаак Ньютон вскоре снова погрузился в свою книгу. Лу Ли заметил слова на обложке этой книги... Лу Ли поднял голову и посмотрел на яблоки на дереве.

Он вспомнил услышанную в детстве историю о том, как "Ньютона ударило по голове яблоко под деревом, после чего он открыл закон всемирного тяготения".

Его правая рука потянулась в карман и нащупала медную монету.

Большой палец был слегка согнут.

Затем, с внезапным всплеском силы! Медная монета была выброшена...

Раздался слабый, незаметный звук!

Над головой Ньютона надломился листик того самого яблока!

Яблоко упало!

Глаза Лу Ли переполнились смехом, когда его взгляд упал на яблоко... И скоро!

Яблоко пошло по своему пути и врезалось в голову Ньютона... Сначала Ньютон был немного ошеломлен. Он потирал голову одной рукой... Он смотрел в сторону падающего яблока... Лу Ли внимательно наблюдал за Ньютоном в этот момент...

Выражение лица Ньютона показало задумчивость...

"Было больно, верно?".

"Как вы думаете, какая невидимая сила притянула яблоко к земле?"

Спросил Лу Ли, притворяясь непринужденным.

С этими словами он направился к коровнику, готовый идти кормить коров... За ним.

Тело Ньютона задрожало!

Сразу же после этого, в его глазах вспыхнул яркий свет...

Исаак Ньютон порывисто поднялся с земли и бросился в свой дом!

Лу Ли остановился на месте и смотрел вслед удаляющейся фигуре Ньютона. Он громко рассмеялся в триумфе... Кто бы мог подумать.

Ньютон изобрел закон всемирного тяготения, потому что Лу Ли сбил яблоко в темноте?

"Я даровал имя Ли Шиминя императору Тайцзуну из Тан".

"Ньютон открыл гравитацию благодаря мне".

Лу Ли напевал мелодию, неся на спине большую корзину сена.

Выгрузка сена в загон для коров.

Наблюдая за коровами, жующими сено, Лу Ли подумал следующее.

Лу Ли вернулся в дом и сделал кое-какие приготовления.

Он был готов уйти.

Через 62 года во времени и пространстве он спустился прямо к Исааку Ньютону в последние годы его жизни.

После долгой жизни в Лу Ли был готов вернуться в современность. Но...

Лу Ли снова остановился на своем пути.

Он подумал об ужасающем оружии - "Малыше", которое использовал впервые в истории человечества...

"Возможно, можно пойти и посмотреть".

Прошептал Лу Ли.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 302: «Малыш» 


31 марта 1727 года н.э.

Страна не Заходящего Солнца, столица, на берегу Темзы.

Толпы тысяч и тысяч людей со всей Европы, из всех слоев общества, ждали у Вестминстерского аббатства.

И именно в этот день был похоронен великий Исаак Ньютон.

В толпе.

Там было трое мужчин средних лет, одетых в черное и державших в руках белые цветы.

Эти трое мужчин были ничем не примечательны, одеты и двигались так же, как и большинство присутствующих.

"Каково это - присутствовать на собственных похоронах?"

Желтокожий мужчина средних лет, стоящий в центре, слегка поднял голову, слегка улыбнувшись, и обратился к мужчине средних лет с вьющимися каштановыми волосами слева от него с вопросом.

"Какие пышные похороны Исаака".

Справа от желтокожего мужчины средних лет другой мужчина средних лет поднял глаза и осмотрелся, затем вздохнул.

"Завидуешь?"

Желтокожий мужчина средних лет дразнил.

"Немного".

Мужчина средних лет среднего роста не стал объяснять, а лишь кивнул с откровенной улыбкой.

Одним из этих двух людей был Лу Ли, а другим - Галилей, который прожил 163 года.

По своему статусу Галилей был ненамного ниже Ньютона.

Но, к сожалению, когда он был жив, никто не мог противостоять влиянию Ватикана, поэтому в последние годы жизни он был несчастен и умер трагической "смертью".

"Вы двое шутите!"

В этот момент каштановый кудрявый мужчина средних лет очнулся от своего транса, окинул взглядом лица двоих рядом с ним с некоторым уважением и ответил.

Если честно.

Он все еще чувствовал, что то, что с ним произошло, было невероятным.

Двое мужчин рядом с ним, один - таинственный "дядюшка Лу", существо, даровавшее ему бессмертие, а другой - гигант, которому он поклонялся, мистер Галилео Галилей!

Начались похороны.

Толпы людей одна за другой стали входить в церковь.

Лу, Галилей и Исаак Ньютон вошли сзади в центр парадного зала Вестминстерского аббатства, где находится неф.

Здесь находится могила Ньютона.

Это только видимость.

Над гробницей возвышалась статуя Ньютона, чья каменная фигура сидела, опираясь на груду книг, с разжатыми руками, в окружении двух ангелов, и огромная фигура в память о его достижениях в науке... Лу Ли предложил белые цветы в своей руке, и увидел надгробие с гравировкой: "Пусть люди радуются славе столь великого человека, когда-либо существовавших в мире".

Сцена была торжественной и печальной... Галилей положил цветок из своей руки...

Исаак Ньютон тоже, несколько странно, положил цветы...

И через долгое время.

Трое мужчин вместе вышли из аббатства.

Они прогуливались вдоль берега Темзы.

В этот день вся Страна не Заходящего Солнца была в трауре, оплакивая падение великого человека.

В руках Лу Ли появилась стопка газет...

Первые страницы всех газет были посвящены "Исааку Ньютону".

Лу Ли улыбнулся и поднял голову, посмотрел на Ньютона рядом с собой, а затем, прочитал вслух слова на газетах: "Он управлял нашими умами силой истины, а не порабощал нас силой".

"Подавляющее большинство вкладов в развитие математики от начала мира до времени, в котором жил Ньютон, было сделано Ньютоном. Ньютон был величайшим гением, который когда-либо жил".

Сказал Лу.

Исаак Ньютон выглядел немного растерянным...

Лу Ли улыбнулся и перестал заигрывать со своим новым товарищем.

"Ньютон".

Лу Ли подавил смех и повернулся лицом к помолодевшему Исааку Ньютон, затем торжественно воскликнул.

"Дядя Лу..."

"Господин!"

Исаак Ньютон, который обычно называл Лу Ли дядей, отреагировал и поспешно изменил свои слова.

"Готовы ли вы к долгой жизни?".

Спросил Лу Ли.

"Думаю, да".

Исаак Ньютон сделал паузу, а затем ответил глубоким голосом. Лу Ли продолжал что-то говорить Ньютону...

Рядом с ними Галилео Галилей стоял со связанными руками и не шевелился, речной бриз, дующий с Темзы, развевал его волосы на затылке.

Галилео Галилей и Исаак Ньютон также присоединился к "Обществу Зеленой горы", скрытому в глубинах этого мира.

Хотя уже начал соприкасаться с реальной стороной этого мира.

Но Ньютон, Галилей и даже Чжугэ Лян все еще не думают, что они поняли все, и они не думают, что "Общество Зеленой горы" — это организация, скрывающаяся в самой глубине этого мира...

Чжугэ Лян, Галилей и другие были убеждены, что под "Обществом Зеленой горы" скрывается по крайней мере еще одно чудовище.

Это чудовище, в свою очередь, состоит из древних времен до нашей эры.

После предоставления Исааку Ньютону долгую жизнь, Лу Ли был готов вернуться в современность.

Перед возвращением он был готов испытать ужасающие разрушения, которые может принести современное человеческое оружие.

1945.

Фигура Лу Ли появилась в приморском городе в стране Островов.

Внутри города проходили люди, мужчины, женщины и дети были очень оживлены... Взгляд Лу Ли скользил по одной фигуре за другой... Его зрачки внезапно сузились...

Невидимый гнет мгновенно охватил его сердце...

"Имя: Юэин Асакуса".

"Возраст: 19 лет".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты и 03 секунды".

…

"Имя: Тида Сиа".

"Возраст: 32 года".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты 03 секунды".

…

"Имя: Хидеки Такано."

"Возраст: 33 года".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты 03 секунды".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты 03 секунды".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты 03 секунды".

"Оставшаяся продолжительность жизни: 3 минуты 03 секунды".

…

Слова, одно за другим, становились все краснее в глазах Лу Ли...

В свое время.

В далеком небе пролетел бомбардировщик с "Малышом".

За ним следуют.

Малыш весом 4,4 тонны и длиной 3 метра был сброшен...

И вдруг раздался взрыв...

Огонь, охвативший весь приморский город, разгорелся... Поднялось огромное грибовидное облако... И раздался свист воздуха!

Лу Ли мгновенно вошел в царство времени "10 000 раз".

Мир перед ним был запретным...

Он смотрел на зрелище, которое предстояло перед ним, как в аду... Толпа была в ужасе, отчаянии, стенаниях...

Лу Ли шагал, петляя по этому приморскому городу.

Спустя долгое время.

Он покачал головой и вздохнул.

Лу Ли ушел.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 303: «Возвращение древних членов клуба» 


Современность.

Город Сиань, Чанъань в древние времена.

Мужчины средних лет в серых рубашках шли по парку национальных руин дворца Даминга. Когда-то это был самый грандиозный и великолепный дворцовый комплекс империи Тан...

Однако сегодня, спустя более 1000 лет, он превратился в руины, развалины.

Мужчина средних лет немного отличался от обычных туристов, воспоминания постоянно проявлялись в его выражении лица... Он был свидетелем рождения дворца и видел, как он горел в огне...

"Старый дом, ты снова здесь".

Подошел мужчина средних лет в длинной черной мантии и с улыбкой позвал, стоя рядом с этим местом и глядя вперед на сцену.

"Прошло 1375 лет".

Мужчина средних лет, которого звали Старый Фан, вздохнул с облегчением.

"Да".

Ответил мужчина в черной мантии средних лет.

"Пойдем..."

Через некоторое время Старый Фан повернулась и сказала глубоким голосом.

Двое мужчин средних лет внешне ничем не отличались от обычных людей.

Они приехали в город на автобусе, а затем сели на метро.

Один за другим они вошли в старое офисное здание.

1 этаж… 18 этаж.

Классический конференц-зал...

В центре зала заседаний с одной стороны стоял длинный стол, а за длинным столом - десять стульев.

Прежде чем двое мужчин средних лет вошли, 7 человек уже сидели в конференц-зале...

"Старый Фан".

"Старый Ду".

Вошли мужчины средних лет, и крупный, темнолицый мужчина громким голосом окликнул одного за другим.

Все расселись по местам.

Только главное место за длинным столом было пустым.

Собрание официально началось, и председательствующим на нем был первый снизу, мужчина средних лет в зеленой мантии.

"Нас может скоро вызвать господин".

Мужчина средних лет в зеленом халате сделал паузу и открыл эту встречу такими словами.

Его слова прозвучали.

Выражения лиц шести оставшихся в конференц-зале людей изменились, и все они сосредоточились.

Прошло 296 лет с тех пор, как джентльмен в последний раз связывался с ними.

"Господин Чжугэ, есть новости?"

Белый мужчина средних лет с длинными каштановыми волосами спросил.

"По приказу Сэра наши каналы также проверяют весь мир с 1727 года..."

"Время от времени фигура Сэра появляется в разных местах, а также дарует Долголетие... "

"Прежде всего, был господин Юэ Чжунци, который умер обманным путем в 1754 году во время правления династии Цин, и мы заметили, что этот господин Юэ после смерти отправился в южноамериканский регион и создал организацию".

У мужчины средних лет в зеленой одежде, известного также как Чжугэ Кунмин, был мягкий голос, когда он глубоким голосом сообщил одну информацию.

"С тех пор появилось много ученых 19 века, включая Георга Саймон Ома, Фарадея, Менделеева и других, которые были последовательно увековечены и приняты в Южной Америке..."

"Общество Зеленой горы" имеет щупальца по всему миру, и они с самого начала знали, что появилась еще одна поздняя бессмертная организация.

Хотя было непонятно почему, господин не позволил этим новорожденным аскетам связаться с "Обществом Зеленой Горы" Чжугэ Лян и остальные предположили, что, возможно, старейшины из разных периодов истории были вовлечены в разные круги господином...

Это также подтверждает подозрения Чжугэ Ляна и других, что в этом мире есть более древние существа, спрятанные глубже, чем "Общество Зеленой Горы"!

Эти древние существа могут наблюдать за ними так же, как они наблюдали за "учеными 19 века".

К этому следует добавить, что Общество Зеленой Горы не может наблюдать за Лу Ли, как это оговорено в контракте.

"Недавно".

"Господин постоянно собирает различных членов...".

"Поэтому я полагаю, что сэр также может в ближайшие дни вызовет нас".

"В течение последнего времени, пожалуйста, не уходите и ждите распоряжений".

Чжугэ Лян сказал глубоким голосом с величественным лицом.

Шэньчэн.

Лу Ли вернулся домой в свою комнату с видом на реку в бухте Хуанпу.

Было еще рано, Ян Чжэньэр была еще на работе, и дом был пуст.

Лу Ли вышел на просторный балкон.

Он увидел свою соседку Чжу Сюэцин в бежевой вязаной кофте, сидящую со скрещенными ногами на маленьком диванчике на балконе, с книгой в руках и сосредоточенно читающую. Чжу Сюэцин была одета так же чисто, как гибискус... Лицо Лу Ли было спокойным, он спокойно наблюдал за происходящим.

Он повернулся, вышел из квартиры, встал перед квартирой Чжу Сюэцин и постучал в дверь.

Мгновение спустя.

Чжу Сюэцин открыла дверь, и ее щеки раскраснелись от восторга, но сразу после этого она скрыла это сияние радости.

"Я здесь, чтобы помочь тебе поменять лампочку".

Сказал Лу Ли.

"..."

Чжу Сюэцин как раз собиралась сказать, что лампочка в "ее доме" не разбита.

Но потом последовала реакция.

Чжу Сюэцин опустила голову, ее кожа покраснела...

"Хорошо... Хорошо..."

"Спасибо".

Чжу Сюэцин повернулась к нему боком и прошептала.

…

После.

Лу Ли лег на кровать и нежно обнял Чжу Сюэцин.

Чжу Сюэцин немного устала и заснула.

Лу Ли смотрел в окно, уголки его рта слегка изогнулись.

На этот раз он начинал в 234 году н.э., и его фигура считалась подлинной на протяжении всей истории эпохи н.э. Можно подумать, что те организации, которые идут по его стопам, обязательно увидят фазу сбора урожая...

"Интересно, какие мысли у них возникнут?".

Лу Ли было несколько интересно.

Лу Ли снова начал обдумывать приготовления для Чжугэ Ляна и остальных.

"Чжугэ Лян - № 15".

"Исаак Ньютон, должен быть перед Юэ Чжунци № 88, поэтому Ньютон, в таком случае, ставится под № 80".

"Кроме того, есть еще 7 человек, включая Фан Сюаньлин, Ду Жухуэя, Ли Цзиня, Чэн Бяоцзинь, Сюэ Жэньгуй, Чжао Пу и Галилея".

Прошептал Лу Ли.

"Ду Жухуэй установлен на № 28".

"Фан Сюаньлин следует под № 29, Ли Цзин № 30, Чэн Бяоцзинь № 31, Сюэ Жэньгуй № 32..."

"Чжао Пу № 49..."

"Галилей № 75..."

Лу Ли зафиксировал серийный номер, а затем задумался.

"За прошедшую 1000 лет "Общество Зеленой Горы" продолжало выходить в мир, поэтому Юэ Чжунци и остальные, безусловно, будут обнаружены им".

"И когда они вернутся, и я предоставлю им номера, они определенно заподозрят..."

Пальцы Лу Ли легонько постукивали по коже Чжу Сюэцин, её взгляд был таким же затуманенным.

"Однако это не проблема".

"Наоборот, это заставит Чжугэ Ляна и остальных быть более осторожными, давая им понять, что у меня есть еще одна организация существования, превосходящая их..."

Через мгновение Лу Ли ярко улыбнулся.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется



Я построил Клуб Долголетия Глава 304: «Следы оставленные Лу Ли» 


Италия.

За пределами Рима медленно открывался пыльный древний замок, который был запечатан в течение 100 лет.

"Это действительно здорово".

"Это типичный древний крепостной комплекс в стиле Ренессанса..."

За возвышающимися железными воротами стояла группа хорошо одетых мужчин и женщин.

Их возглавлял человек из Словичей – старый род с итальянскими корнями, а также остальные члены группы, вместе с журналистом и несколькими учеными исторического рода.

"Я недавно просматривал многие книги моей семьи, и в них есть описания, в которых говорится, что этот замок не принадлежит нашей семье..."

"За ним присматривает только моя семья от имени моей семьи..."

Диндо Слович, сказал с улыбкой.

"Кто это?"

Журналистка Лотта опустила камеру в руке и посмотрела на Диндо.

"Я не уверен..."

"Скорее всего, это близкий друг предков".

Диндо Слович покачал головой и сказал.

"Однако наша семья Слович уже много веков ждет его настоящего владельца..."

Сказал Диндо Слович.

История этого древнего замка насчитывала более 500 лет, история была слишком древней, и многое было погребено в этой долгой истории...

Толпа вошла в сады замка.

Сады находились в запущенном состоянии, за ними давно не ухаживали.

Однако по следам крепости все еще можно было судить о ее роскоши и наследии.

Несколько ученых в толпе зашевелились, время от времени показывая потрясенный вид.

Спустя долгое время.

Они толкнули открытые двери замка и шагнули в него...

Идя по длинному коридору.

Резьба, украшения, красота, изысканность, долговечность... Казалось, что они попали в спальню хозяина замка.

Перед кроватью в спальне тихо висела картина... Все уставились на картину!

На картине был изображен желтокожий мужчина средних лет, его лицо было спокойным, но величественным, и при одном взгляде на него в сердцах присутствующих необъяснимо возникал страх...

"Неужели он хозяин этого замка"?

"Азиат?"

Спросила репортер Лотта.

"Эта картина... Кажется, это работа мастера Леонардо да Винчи!".

Пожилой ученый надел свои очки и воскликнул.

Группа продолжила исследовать старый замок.

Они вошли в другую комнату, расположенную рядом со спальней хозяина.

"Это должна быть комната для слуг".

Мужчина средних лет прошептал.

В ящике прикроватной тумбочки, Диндо Слович нашел пожелтевшую тетрадь.

На обложке блокнота было написано имя: "Касана".

Глаза Диндо Словича расширились, он знал это имя, это был первый предок семьи Словича!

Он осторожно поднял блокнот.

Перевернул страницы.

"1 января 1642 года".

"Это мой хозяин? Кажется, он с Дальнего Востока..."

Видя эту первую страницу записи.

Тело Диндо Словича дрожало.

"Этот древний замок... Принадлежит родовому хозяину?"

Первый предок моего рода Словичей, величайший предок, был слугой?

"Нет!"

"Это невозможно!"

Диндо Словик, продолжая листать.

"2 января 1642 года".

"Как удачно, что хозяин мягкосердечный и, судя по всему, не очень сложный человек для обслуживания".

"15 июня 1642 года".

"Мастер такой загадочный и непредсказуемый".

"23 июня 1642".

"Что там написано?"

Спросила репортер Лотта.

"Н... ничего".

"Мне жаль, но содержимое этой тетради не может быть показано вам всем..."

Сказал Диндо Слович, торопясь.

Италия.

Сельская местность вокруг города Пиза.

Молодая девушка 15-16 лет, со светлыми волосами и голубыми глазами, Алиса Лауробригид последовала за своими родителями в старый семейный дом.

Загородное здание из кирпича и камня, которому несколько лет.

Алиса носила конский хвост, а ее щеки с обеих сторон усеяны маленькими веснушками.

Словно исследуя, она, не поднимая головы, забралась на маленький чердак.

Тусклый свет, пыль неизвестно какой давности и густая паутина не отпугнули Алису.

"Ха!"

Алиса Лауробригид нашла в углу деревянный ящик.

С трудом она вытащила деревянный ящик.

Сундук был в основном сломан.

И для того, чтобы открыть его, достаточно было слегка потянуть...

Завернутая книга из льняной бумаги вызвала волнение Алисы... И она открыла книгу из льняной бумаги.

Алиса разобрала одну надпись...

"Господин Лу уехал в 1592 году и, как он сказал, больше не возвращался".

"Господин Лу был очень культурным человеком, который, как говорят, приехал из загадочной древней страны Востока..."

"Его цвет кожи отличался от нашего, он был желтокожим..."

"Мама!"

" Кто такая Моника Беллуччи?"

Алиса спросила, найдя свою мать.

Рядом с матерью, она просмотрела множество информации.

В конце концов, они узнали.

Эта Моника Беллуччи был предком по маминой линии.

Она вернулась домой из города Пизы, вышла замуж, родила детей и жила обычной жизнью.

Только вот не ожидалось, что у такого обычного предка в сердце будет спрятана такая история.

…

Поднебесная.

Внутренняя программа клуба "Долголетия".

Чат-группа, есть движение.

№ 75, Галилей: "Наконец-то и моя очередь, господин вызвал меня".

№ 49 Чжао Пу: "То же самое! Я также получил сообщение от месье..."

№32 Сюэ Жэньгуй: "Я не видел тебя сотни лет, я скучаю по тебе!".

№31 Чэн Бяоцзинь: "Я не ожидал, что на этот раз господин вызовет нас вместе".

№ 30 Ли Цзин: "Годы изменились, моря изменились...".

№ 29 Фан Сюаньлин: "Господин, кажется, что-то задумал в последнее время".

Появление сообщения немедленно заставило всех членов Клуба Долголетия вздрогнуть!

Пара глаз, в первый момент взглянув на новость, задумалась над ней и продолжала гадать.

Это было тогда.

Появилось еще одно сообщение.

№ 15 Чжугэ Лян: "Господин вызвал и меня, и я пойду со всеми вами".

"Сеньор №15?"

"Это, безусловно, самое старое существование в нашей организации с точки зрения серийного номера, которое появилось!"

"Кто бы это мог быть?"

"Существование какого периода..."

Бормотали голоса, смотря на сообщение.

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Я построил Клуб Долголетия Глава 305: «Решение Ян Чженьэр» 


Шэньчэн.

Семья Ронг.

В зале заседаний они вдвоем, Ронг Иё и Ронг Чжицзянь, изучали новости в группе.

Они посмотрели друг на друга.

"В последнее время господин продолжает вызывать древних существ со всего мира..."

Сказал Ронг Чжицзянь глубоким голосом с мрачным лицом.

"Во-первых, был Чжан Цзянь из поздней династии Цин, который прожил 170 лет".

"Потом был Никола Тесла, Менделеев, Фарадей, Ом..."

"И, наконец, генерал Юэ Чжунци, родившийся в 1686 году, в начале правления династии Цин..."

Ронг Чжицзянь глубоко вздохнул, сообщая имена одного человека за другим.

"Каждое из этих имен в истории - громогласно знакомое, самая выдающаяся элита человечества за целый период".

"Наследие Клуба "Долголетия" берет свое начало во всей истории человечества".

"Клуб "Долголетия" — это, пожалуй, самый страшный аспект земной цивилизации".

После паузы Ронг Иё продолжил.

"Дядя, ты сказал, что господин на этот раз снова начал собирать старших в большом количестве".

"И кто будет на этот раз?".

"В частности, этот старший № 15..."

"В каком году, вы сказали, он начал быть Долгожителем?"

В выражении лица Ронг Чжицзяня чувствовалась некоторая нервозность, а еще больше - волнение и возбуждение.

"По крайней мере, со времен династии Мин..."

"Что касается пятнадцатого предшественника, то он может быть более древним, чем мы можем себе представить..."

Сказал Ронг Чжанцзянь глубоким голосом, чувствуя, что во рту у него немного пересохло, а лицо раскраснелось.

Лаборатория инженерии жизни.

Майкл Фарадей в белом лабораторном халате также просматривал сообщения на своем телефоне.

Ему было не менее любопытно узнать об этих пожилых людях, которых вызвал господин.

Майкл Фарадей, Менделеев, Ампер и тринадцать других ученых 19 столетия имели свою собственную групповую беседу. Фарадей отправил сообщение в групповом чате: "Ребята, как вы думаете, кто из старших вернется на этот раз?".

После того, как сообщение Фарадея было отправлено, люди продолжали отвечать на него.

Было ясно, что в это время все следили за сообщениями в групповом чате.

Менделеев: "Я давно размышлял над возможностью, что месье пришел из вечности и даровал прославленным долгую жизнь... Вы говорите, мы можем жить вечно, значит... Мог ли Исаак Ньютон также получить бессмертие от Месье? Господин Галилей, будет ли он жить вечно?".

Никола Тесла: "Эти предшественники, скорее всего, состоят в клубе Долголетия...".

Георг Саймон Ом: "Шансы хорошие".

Ампер: "Мистер Ньютон — человек, которым я восхищаюсь больше всего, и я никогда не думал, что смогу встретиться с ним! Это действительно похоже на сон...".

Просматривая сообщения одного из своих друзей.

Лицо Фарадея раскраснелось, и его ухмылка расширилась.

Никола Тесла отправил еще одно сообщение: "Мы только поцарапали поверхность Клуба Долголетия, который собрал в себе все глубины земной человеческой цивилизации с начала времен..."

Страна Сэма.

Мистер Билл, самый богатый человек, посмотрел на сообщение в группе чата.

Впервые с тех пор, как он вступил в клуб, он испытал зрелище возвращения древних членов.

В своем кабинете он посмотрел на один из чатов с выражением ужаса.

"Из какой эпохи все они?".

Пробормотал Билл.

Недавнее пополнение клуба - господин Баффетт.

Его реакция была сравнима с реакцией Билла.

Он сидел в своем кабинете, его все еще старческое тело было напряжено, покалывание начало подниматься от подошв ног и продолжало подниматься вверх...

Баффетт продолжал глубоко дышать, постоянно регулируя свои эмоции.

Семья Чэнь, семья Сун и семья Кон в Шэньчэне...

Чжан Цзянь, который был в Малайзии, Мадзи 10 из Сиама...

Все по отдельности строили догадки и готовились к возвращению своих старших.

Перед мобильным телефоном.

Лу Ли посмотрел на сообщение на экране и ярко улыбнулся.

После паузы он продолжил манипулировать своим телефоном, как обычно.

Лу Ли отправил задание в программе "Долголетия", где появилось системное объявление: "Миссия: миссия забора".

"Описание миссии: № 15, № 28, № 29, № 30, № 31... Прибудут в Шеньчэн в ближайшее время, пожалуйста, отправляйтесь в аэропорт, чтобы встретить членов клуба по прибытии...''

"Очки за миссию. 400 баллов/чел.".

"Количество миссий: 4"

В настоящее время количество "живых" членов в программе Клуба Долголетия было более чем достаточно.

Таким образом, Лу Ли не манипулировал результатами подбора миссии с помощью закулисных средств.

Толпа должна ждать, чтобы схватить задание.

Всего через секунду колонка статуса квеста уже показывала, что все они были подобраны. Среди тех, кто получил квесты, были: "№ 137 Самый богатый человек – Билл"

"№ 98 Георг Саймон Ом"

"№ 130 Сун Шишионг"

"№ 129 Ронг Иё"

Увидев, что все задания были взяты, Лу Ли отбросил телефон в сторону.

Он обхватил Чжу Сюэцин руками и немного полежал.

Только когда солнце зашло за окно, он приготовился вставать.

Движение Лу Ли разбудило Чжу Сюэцин, которая все еще спала, и ее длинные ресницы мягко затрепетали, прежде чем она открыла глаза.

Она посмотрела на Лу Ли и опустила взгляд на себя, ее щеки раскраснелись от стыда, и она поспешно сжалась всем телом.

"Вы продолжайте отдыхать, я вернусь первым".

Лу Ли поцеловал лоб Чжу Сюэцин и сказал.

"Через некоторое время я принесу тебе еду".

Лу Ли сказал.

Лу Ли толкнул открытую дверь квартиры Чжу Сюэцин.

Совершенно случайно из лифта вышла Янь Чжэньэр, которая закончила работу.

"Брат Ли".

"Ты вернулся?"

Ян Чжэньэр воскликнул с восхищенным лицом.

Лу Ли был очень откровенен и с улыбкой кивнул, осторожно закрывая дверь дома Чжу Сюэцина.

"Лампочка в доме Чжу Сюэцина разбита".

"Я помогу ей поменять лампочку".

Лу Ли объяснил.

"Хм."

Янь Чжэньэр, услышав это, не могла не закатить глаза, стоя рядом с Лу Ли и открывая дверь.

"Приготовь сегодня побольше еды, и риса".

"Чжу Сюэцин плохо себя чувствует, через минуту я подам ей еды".

Лу Ли добавил.

"Хорошо, хорошо..."

"Я понимаю".

Ян Чжэньэр ответила.

Ян Чжэньэр переоделась, надела фартук и пошла на кухню.

Она сжала маленький кулачок и слегка стиснула зубы.

Ян Чжэньэр приняла решение.

Она позаботится о том, чтобы завтра Лу Ли не смог встать с постели.

Что касается того, что у Лу Ли были другие женщины, Ян Чжэньэр это не волновало.

Она мыслила очень четко и основательно.

Личность Лу Ли была загадочной, он обладал огромным богатством и властью, и в то же время его физические качества были чудовищными... Что странного в том, что у такого мужчины было больше одной женщины?

Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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